Проект


Рекомендации
депутатских слушаний на тему
«О проекте федерального закона «Об особо значимых
аграрных субъектах Российской Федерации»

Проект федерального закона «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации» направлен на установление для ряда регионов Российской Федерации статуса особо значимого аграрного субъекта путем приоритетной и масштабной государственной поддержки регионов, играющих наиболее значимую роль в решении продовольственной безопасности Российской Федерации, обеспечении населения отечественными продуктами питания.
Алтайский край является крупнейшим в Сибири и на Дальнем Востоке производителем сельскохозяйственной продукции и продуктов питания.
Сельское хозяйство играет определяющую роль в формировании экономики Алтайского края. На долю сельского хозяйства приходится около 17 процентов валового регионального продукта.
По площади пашни Алтайский край занимает первое место в стране – 6.5 млн. гектаров.
В прошедшем году валовой сбор зерна в весе после доработки составил почти 5 млн. тонн. Это четвёртый результат в России после Краснодарского, Ставропольского краёв и Ростовской области и лучший - в Сибирском Федеральном округе.
В рейтинге регионов России по итогам 2013 года край сохраняет 4 место по поголовью крупного рогатого скота и 3 место по объемам производства молока.
Впечатляющие результаты достигнуты в свекловодстве. С площади 17,5 тыс. га собрано более 660 тыс. тонн корней, урожайность составила 367 центнеров с гектара. Это лучший результат за все годы свекловодства на Алтае.
Край занимает первое место в стране по производству муки, каждый седьмой килограмм произведен на Алтае, второе место - по производству крупы, по гречневой крупе – первое место, третье место - по производству макаронных изделий. 
Население края полностью обеспечено необходимыми  продуктами питания Алтайского производства, кроме того, за пределы  края вывозится 70% мукомольной продукции и  жирных сыров, около 40% сливочного масла. Алтайский край является признанным производителем и поставщиком экологически чистых продуктов питания 
Для решения задачи коренной модернизации всего аграрного производства и социальной сферы села, необходимо придание Алтайскому краю особого статуса и значительное увеличение федеральных субсидий как одному из регионов, обеспечивающих продовольственную безопасность нашей страны.

Участники депутатских слушаний по результатам рассмотрения проекта федерального закона «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации» РЕКОМЕНДУЮТ:

1. Принять к сведению информацию, представленную в докладе председателя комитета по аграрной политике и природопользованию Алтайского краевого Законодательного Собрания С.Н. Серова «О проекте федерального закона «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации»; докладе заместителя начальника Главного управления сельского хозяйства Алтайского края С.А. Межина «О мерах государственной поддержки агропромышленного комплекса Алтайского края»; докладе начальника Управления пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологий Алтайского края Т.А. Зелениной «Переработка продукции сельского хозяйства и ее реализация в Алтайском крае».
2. Одобрить предложение Губернатора Алтайского края А.Б. Карлина выступить с законодательной инициативой Алтайского краевого Законодательного Собрания по принятию данного законопроекта и внесению его в Совет законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации.
3. Рекомендовать Алтайскому краевому Законодательному Собранию внести на рассмотрение в Совет законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации проект федерального закона «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации».
