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	Работа комитета в октябре 2006 года

	· Подготовка к сессии
· Участие в иных мероприятиях
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	Подготовка к сессии. На 29 сессию Алтайского краевого Совета народных депутатов (26 октября 2006 года) комитетом по законности, правопорядку и защите прав граждан подготовлены 6 вопросов. 

Депутаты рассмотрели и приняли во втором чтении закон «О правотворческой деятельности». В настоящее время на федеральном и региональном уровнях актуальны проблемы российского законодательства и правоприменительной практики с учетом посланий Президента Российской Федерации, создания новых механизмов взаимодействия власти и общества, способствующих реальному улучшению качества принимаемых законов, совершенствованию систему государственного управления. Несмотря на довольно интенсивную правотворческую деятельность органов государственной власти, актуальными остаются проблемы несоответствия принимаемых законов и подзаконных актов требованиям по их полноте, непротиворечивости, системности, финансово-экономической обеспеченности, адекватности состоянию защиты конституционных прав и свобод граждан. Принятый закон закрепляет основы правотворческой деятельности органов государственной власти края на современном этапе с учетом обозначенных проблем, определяет этапы этой деятельности, требования к подготовке и принятию нормативных правовых актов, степень участия иных государственных органов, общественных объединений, институтов гражданского общества в правотворческом процессе.

В числе рассмотренных на октябрьской сессии - вопрос о проекте закона «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края», который был принят в первом чтении. Личные либо коллективные обращения в органы государственной власти, местного самоуправления или к их должностным лицам являются конституционным правом граждан, которое реализуется ими свободно и добровольно. 2 ноября 2006 года вступил в силу Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», который устанавливает порядок подачи  обращений и порядок их рассмотрения. Федеральный закон содержит исчерпывающий перечень обращений, которые не подлежат рассмотрению, а также устанавливает обязанность государственных органов, органов местного самоуправления и должностных лиц рассматривать поступившие в соответствии с их компетенцией обращения граждан, принимать по ним необходимые решения, организовывать личный прием граждан, обеспечивать контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации об обращениях граждан. Установленные законом сроки рассмотрения обращений граждан не могут быть произвольно увеличены органами, рассматривающими обращения. На основании указанного Федерального закона нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации могут устанавливать положения, направленные на защиту права граждан на обращение, в том числе дополнять установленные новым Федеральным законом гарантии реализации права на обращение. В соответствии с этим подготовленный комитетом проект закона развивает положения соответствующего Федерального закона в рамках предоставленных полномочий. Вместе с тем, следует отметить, что в настоящее время на территории Алтайского края действуют два закона, которые регулируют порядок обращения граждан в органы государственной власти: «О порядке обращения жителей Алтайского края в органы государственной власти, органы местного самоуправления, коммерческие, некоммерческие организации и к их должностным лицам» и «О петициях жителей Алтайского края», положения которых в большей части не соответствуют новому Федеральному закону и которые подлежат отмене в случае принятия нового краевого закона. Депутаты на сессии поддержали концепцию разработанного комитетом закона, вместе с тем многие его положения требуют детальной проработки, изучения мнения  заинтересованных лиц. С учетом особой общественной значимости проблематики, к подготовке законопроекта ко второму чтению будут привлечены специалисты, общественность.  
Также на 29 сессии был рассмотрен контрольный вопрос – о ходе выполнения законов Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае» и «О защите населения и территорий Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». С докладом по этому вопросу выступил начальник Главного управления МЧС России по Алтайскому краю В.Н. Белоусов, проинформировавший депутатов о состоянии дел в указанной сфере.  Депутаты приняли активное участие в обсуждении доклада, особо внимание при этом обратив на наиболее актуальные для края проблемы – об аварийном состоянии общежитий, о ежегодных затоплениях некоторых территорий края, в частности поселков Затон в
г. Барнауле, Зеленый Клин в г. Бийске. По результатам обсуждения принято постановление, в котором отмечено, что показатели работы в области защиты населения и территорий Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера по сравнению с 2005 годом значительно улучшены, однако положения законов реализованы не в полной мере. В постановлении определены меры, адресованные основным исполнителям законов - Главному управлению МЧС России по Алтайскому краю, Администрации Алтайского края, органам местного самоуправления. Главному управлению МЧС России по Алтайскому краю рекомендовано совершенствовать правовую базу в указанной сфере, развивать и совершенствовать системы надзора, управления и обмена информацией в условиях чрезвычайных ситуаций. Администрация Алтайского края должна осуществлять финансирование всех территориальных подразделений Государственной противопожарной службы Алтайского края в объеме, необходимом для ликвидации пожаров на всей территории Алтайского края. Органам местного самоуправления рекомендовано осуществлять в полном объеме организационно-правовое, финансовое, материально-техническое обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселений и городских округов, в том числе активизировать деятельность добровольной пожарной охраны, принять меры по созданию аварийно-спасательных формирований и единых дежурно-диспетчерских служб.  
Участие в иных мероприятиях. 23 октября 2006 года по инициативе комитета состоялось совещание «О проблемах профилактики совершения преступлений и правонарушений несовершеннолетними гражданами, гражданами, освободившимися из мест лишения свободы, иными социально неадаптированными лицами». В совещании приняли участие Краевая комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, Управление федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю, Управление Федеральной государственной службы занятости населения по Алтайскому краю, Главное управление внутренних дел Алтайского края. С информацией о состоянии законодательства в сфере квотирования рабочих мест для социально незащищенных категорий граждан выступил председатель комитета Д.В.Бессарабов. В соответствии с повесткой на совещании обсуждались проблемы трудоустройства несовершеннолетних и граждан, освободившихся из мест лишения свободы; а также вопросы о полномочиях Российской Федерации и ее субъектов в сфере занятости, о возможностях квотирования рабочих мест для указанных граждан, о работе службы занятости по их трудоустройству. Анализ выступлений по указанным вопросам показал, что зачастую в основе совершения правонарушений и преступлений несовершеннолетних, лиц социально неадаптированных лежит отсутствие у последних работы. Однако участники совещания высказали мнение о том, что в решении проблем трудоустройства несовершеннолетних и трудоустройства  лиц, освободившихся из мест лишения свободы, должны быть различные подходы, учитывающие специфику этих категорий граждан. С этой целью Управление федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю разработало проект краевого закона о социальной реабилитации лиц, освободившихся из мест лишения свободы. Проект будет обсуждаться и дорабатываться, его рассмотрение возможно в первом полугодии будущего года. Некоторые предложения участников совещания нашли свое отражение в предложениях к проекту федерального закона, который планируется к рассмотрению Государственной Думой РФ во втором чтении.
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