Состоялось обсуждение проекта закона

«О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае»

(по итогам заседания круглого стола)

24 августа в Алтайском краевом Совете народных депутатов проходил круглый стол по обсуждению проекта закона «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае», подготовленного для рассмотрения во втором чтении. Инициатором проведения мероприятия выступил разработчик законопроекта - комитет по законности, правопорядку и защите прав граждан. Поскольку законопроект направлен на координацию деятельности многих субъектов, участниками круглого стола стали депутаты АКСНД, представители Администрации и иных органов исполнительной власти края – в сферах образования, социальной поддержки, культуры, спорта, здравоохранения, печати, а также краевая прокуратура, Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, Управление внутренних дел, Общественная палата Алтайского края. Нельзя не отметить интерес к проекту со стороны краевых средств общественной информации. 
Председатель АКСНД А.Г. Назарчук, выступивший перед участниками заседания с приветственной речью, отметил особую актуальность законопроекта именно в деле профилактики наркомании и токсикомании как одном из звеньев в борьбе с наркопреступностью в целом. 
В ходе выступлений на круглом столе было обозначено три аспекта, по которым проходило обсуждение: анализ положений законопроекта; предложения и замечания к нему; определение механизма реализации. 
Представители правоохранительных органов были едины в оценке законопроекта: несмотря на некоторую декларативность, закон необходим. Необходим, прежде всего, потому, что наркомания сегодня реально угрожает будущему страны, ее национальной безопасности. Несмотря на активную работу «силовых структур», реализацию краевой целевой программы, объективный рост социально-экономического благосостояния жителей Алтайского края, снижения уровня наркопреступности не происходит. Общеизвестно, что в борьбе с различными социально опасными явлениями достаточное внимание должно уделяться их профилактике. Именно поэтому на первый план сегодня выходят профилактические мероприятия, направленные на формирование у всех слоев населения, но, прежде всего, у детей и подростков, идеологии здорового образа жизни, в которой нет места наркотикам. Без профилактики вряд ли можно добиться коренного изменения сложившейся ситуации. Но существует проблема законодательного обеспечения в указанной сфере. Принятые и действующие на федеральном уровне нормативные правовые акты регулируют, в основном, вопросы оборота наркотиков, психотропных и токсических веществ, а вопросы профилактики как бы выпали из поля зрения законодателей. Правотворческая работа в этом направлении уже идет во многих регионах страны, и Алтайский край, в силу особой социальной значимости проблемы для края, не остался в стороне. Показательным является тот факт, что в числе инициаторов рассматриваемого законопроекта - Управление Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Алтайскому краю (на круглом столе его представлял заместитель начальника К.Л. Антохов), и в целом правоохранительные органы приняли активное участие в его разработке, представив свои предложения и замечания, которые были учтены уже при подготовке проекта, представленного к обсуждению (что было отмечено в выступлениях). 
Одним из «дискуссионных» моментов заседания стало обсуждение проекта на предмет его соответствия федеральному законодательству. Прокуратура отметила несколько положений, которые противоречат действующим законам и, следовательно, должны быть исключены из проекта. В то же время на значимости и социальной важности именно этих положений акцентировали внимание собравшиеся. 
Все выступающие в той или иной мере коснулись вопросов, связанных с реализацией закона (в случае принятия рассматриваемого проекта), что не случайно, ведь общественная значимость любого закона заключается именно в практике его применения. Так, в выступлении Н.С. Ремневой, представляющей краевую Администрацию, акцент был сделан на роль и ответственность семьи как субъекта профилактики наркомании и токсикомании. Депутат АКСНД, председатель комитета по образованию, науке, культуре и молодежной политике Н.П. Данилова особо отметила необходимость установления жесткого контроля за исполнением закона. Представитель ГУВД С.Х. Латыпов отметил, что важную роль в профилактике играет не только деятельность отдельных субъектов, но и их взаимодействие, в частности, взаимодействие ГУВД и органов местного самоуправления – в решении вопросов оказания материально-технической помощи, материального и морального стимулирования. Активно участвовал в заседании круглого стола представитель краевой Общественной палаты А.В. Степурко, выступивший с рядом замечаний, предложений и социально значимых инициатив, направленных на формирование здорового образа жизни. 
Результатом заседания стало принятие решения, в соответствии с которым доработанный с учетом предложений и замечаний проект подлежит внесению на августовскую сессию АКСНД. Также рекомендовано Администрации Алтайского края принять необходимые меры по реализации закона; комитету по законности, правопорядку и защите прав граждан в пределах полномочий контролировать выполнение закона.  
