ОТЧЕТ

ПОСТОЯННОГО КОМИТЕТА АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЛЬНОГО СОБРАНИЯ
 ПО ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ,ПРОМЫШЛЕННОСТИ 

И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ О РАБОТЕ ЗА 2008ГОД

В состав комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания входят следующие депутаты: В.И.Куц, А.Л.Андронов, А.Ф.Бедарев, С.В.Белоусов, В.В.Зобнев, Е.Д.Клейтановский, А.С.Кушнарев, Д.В.Макаров, Ю.В.Матвейко, П.А.Нестеров, Ю.А.Никитин, А.П.Игошин, М.В.Уланов, С.Г.Хачатурян, А.М.Шагинян, А.М.Неверов. 
Деятельность комитета осуществляется по следующим направлениям:

1. Законодательная деятельность в определении стратегических направлений социально-экономического развития края, сфере поддержки отраслей реального сектора экономики края, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в государственной и муниципальной собственности, жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, связи, туризма.
2. Подготовка законодательных инициатив в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, заключений и предложений по проектам федеральных законов.

3. Участие в реализации основных направлений государственной политики в экономике края.

4. Взаимодействие с органами исполнительной власти, общественными объединениями промышленников и предпринимателей.

5. Контроль за исполнением законов края и постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания.

6. Работа с письмами и обращениями граждан.

Основной формой работы являются заседания комитета.

В 2008 году комитетом:

проведено заседаний – 10, в том числе одно выездное заседание в г.Бийске.;

рассмотрено вопросов - 52, в том числе внесено на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания - 32;

подготовлено законодательных инициатив и обращений - 1;

рассмотрено проектов федеральных законов – 129, из них поддержано - 86.

Рассмотрено входящей корреспонденции – 938, из них: от Президента РФ – 70, обращение граждан 45, от организаций – 302, из Государственной Думы 221, от регионов 168

Председатель комитета В.И.Куц, заместители председателя комитета принимали участие в районных сессиях Залесовском, Бурлинском, Мамонтовском, Усть-Пристаньском, г.Змеиногорске, Благовещенском, Усть-Калманском,  г.Ярове,  Баевском,  Советском, Залесовском Топчихаинском, Смоленском районах. В.И.Куц принимал участие в семинарах Тальменский район г.Алейск, г.Барнаул, Алтайский район, г.Рубцовск.
Депутаты комитета регулярно участвуют в работе краевой инвестиционной комиссии наблюдательного Совета краевого лизингового фонда, в депутатских слушаниях, заседаниях круглых столов. Непосредственно по инициативе комитета по экономической политике, промышленности и предпринимательству в прошедшем году организовано и проведено 2 заседания круглых столов на темы: «Управляющие организации и товарищества собственников жилья: проблемы и перспективы», «План Путина-ресурсы развития страны».
Целенаправленная работа комитета Алтайского краевого Законодательного собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству по совершенствованию нормативной правовой базы Алтайского края, направленной на поддержку реального сектора экономики. Комитетом были разработаны и внесены на рассмотрения сессии 2 закона Алтайского края: «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» и «Об установлении предельного максимального значения площади и срока рассрочки оплаты при отчуждении из государственной собственности Алтайского края или муниципальной собственности недвижимого имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства». Активное участие комитет принимал в разработке закона Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае»
Комитет в своей практической деятельности значительное внимание уделял проблемам жилищно-коммунального хозяйства. В рамках дальнейшего развития мероприятий, предусмотренных краевой целевой программой «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Алтайского края на 2007-2010 годы» депутаты неоднократно рассматривали ход реализации данной программы на заседаниях комитета. Исполнение мероприятий по реализации  федерального закона № 185-ФЗ «О Фонде реформирования жилищно-коммунального хозяйства также был на контроле комитета. Так на капитальный ремонт из всех источников финансирования по первому траншу было распределено по 24 муниципальным образованиям более 829 млн.рублей, второй транш составил - более 350 млн.рублей где участниками были 28 муниципальных образования. На заседаниях комитета неоднократно заслушивался вопрос подготовки топливно-энергетического комплекса Алтайского края к отопительному сезону 2008-2009 годов. 
Индекс промышленного производства в Алтайском крае за январь-ноябрь 2008 года составил 106,0 процентов, в том числе по добыче полезных ископаемых – 119,2 процентов, в обрабатывающих производствах – 106,0 процентов. В Сибирском федеральном округе данные показатели составили за январь - октябрь 106,1, 103,8 и 106,4 процентов. За январь - ноябрь 2008 года добыто 74,0 тыс. тонн угля (102,8 процента к соответствующему периоду 2007 года), произведено кокса 3342,1 тыс. тонн  (95,4 процента к соответствующему периоду 2007 года), производстве резиновых и пластмассовых изделий – 105,6 процента, производстве машин и оборудования - 116,0 процентов. Значительный рост объемов производства достигнут в производстве кожи, изделий из кожи и производстве обуви – 302,8 процента к соответствующему периоду 2007 года.

Положительные результаты достигнуты и в финансовой деятельности крупных и средних организаций Алтайского края. За январь-октябрь 2008 года положительный сальдированный финансовый результат крупных и средних организаций составил 11578,8 млн. рублей (526 организаций получили прибыль в размере  4704,2 млн. рублей, 236 организаций  имели  убыток  на сумму  3125,4 млн. рублей). Число убыточных предприятий сократилось с 33,0 процентов в 2007 году до 31,0 процента.

В результате целенаправленной государственной поддержки объем инвестиций в основной капитал в Алтайском крае за январь-октябрь 2008 года (без субъектов малого предпринимательства, без инвестиций в прирост запасов материальных оборотных средств) составил 40,3 млрд. рублей – 119,2 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

Успешное развитие экономики Алтайского края способствовало росту среднемесячной заработной платы одного работника, которая по полному кругу организаций за январь-октябрь 2008 года составила 9423 рублей или 128,3 процента к соответствующему периоду прошлого года, что привело к росту оборота розничной торговли и объема платных услуг населению на 112,1 и 110,8 процентов соответственно.

Рост показателей работы предприятий промышленных отраслей и строительной индустрии Алтайского края способствовали росту грузооборота транспорта в январе – октябре 2008 года на 101,3 процентов к уровню соответствующего периода 2006 года. Комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству были рассмотрены и внесены изменения в закон Алтайского края «О промышленной политике», «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае», «Об упорядочении деятельности по сбору, заготовке, хранению, транспортировке, подготовке, переработке и реализации лома и отходов черных и цветных металлов и их сплавов на территории Алтайского края», «О поддержке лизинговой деятельности в отраслях реального сектора экономики Алтайского края» с целью приведения в соответствие с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Алтайского края.
Динамичное развитие региона невозможно без качественных изменений в отношении бизнеса и власти, без роста доли малого и среднего предпринимательства в экономике края. 

На сегодня в крае действует более 16 тысяч малых предприятий. Индивидуальную предпринимательскую деятельность осуществляют почти               80 тысяч человек. В аграрном секторе занято около 5 тысяч крестьянских (фермерских) хозяйств. Всего в сфере малого и среднего бизнеса задействованы более 400 тысяч человек, или свыше 30% экономически активного населения края. 

Комитет по экономической политике, промышленности и предпринимательству с практической точки зрения уделял внимание проблемам развития малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае. В рамках реализации Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» принят закон Алтайского края от 17 ноября 2008 года № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае». Принятие данного закона важно с точки зрения закрепления на региональном уровне современных подходов к регулированию деятельности сферы предпринимательства, развитие которой имеет ключевое значение для стабильного и долговременного социально-экономического роста края и страны в целом. 

Во исполнение Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» принят закон Алтайского края от 1 декабря 2008 года № 114-ЗС «Об установлении максимального предельного значения площади и срока рассрочки оплаты при отчуждении государственной собственности Алтайского края или муниципальной собственности недвижимого имущества, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства». Закон направлен на оказание адресной господдержки предприятиям малого и среднего предпринимательства посредством установления для них преференций в приватизации арендуемых объектов недвижимого имущества.

В части финансово-кредитной поддержки в крае основным направлением является субсидирование части банковской процентной ставки по кредитам, привлекаемым субъектами малого предпринимательства. Для обеспечения обязательств субъектов малого предпринимательства перед кредитными организациями в крае сформирован «Алтайский гарантийный фонд», продолжает работу Алтайский бизнес-инкубатор. 

Депутаты комитета принимали участие в мероприятиях, проводимых структурами, занимающихся проблемами развития предпринимательства, в подготовке и проведении XII съезда предпринимателей Алтайского края, в заседаниях межведомственной комиссии Администрации Алтайского края по устранению административных барьеров в развитии предпринимательства, входят в состав общественного Совета по развитию предпринимательства при главе Администрации Алтайского края, активно работают в краевой инвестиционной комиссии. 
Реализация на территории Алтайского края приоритетного национального проекта "Доступное и комфортное жилье - гражданам России" осуществляется в рамках закона Алтайского края "Об утверждении краевой целевой программы "Улучшение жилищных условий населения в Алтайском крае на период до 2010 года". 

За январь-ноябрь 2008 года за счет всех источников финансирования  введены в действие жилые дома общей площадью 552,0 тысячи квадратных метров, что на 24,8 тысяч квадратных метров больше,  чем в январе-ноябре 2007 года. В сельской местности введено 171,6 тысяч квадратных метров, или 31,1% от общего ввода по краю и  на 2,7%  больше  января-ноября 2007 года.
За январь-ноябрь 2008 года на территории края предприятиями, организациями и индивидуальными застройщиками построено 6338 квартир. 

За 10 месяцев 2008 года выдано 5625 ипотечных кредитов в объеме 6103,6 миллиона рублей.

Депутаты комитета принимали участие в работе III съезда строителей Сибири, организованного Союзом строителей Сибири и администрацией и Союзом строителей Алтайского края при поддержке межрегиональной ассоциации "Сибирское соглашение".

В целях упрощения процедуры оформления прав на земельные участки для размещения на них временных построек (гаражей, погребов, палаток, лотков, других подобных объектов), повышения заинтересованности органов местного самоуправления г. Барнаула в осуществлении контроля за надлежащим использованием земельных участков, а также  сокращения периода оформления документов принят закон Алтайского края от 2 июля 2008 года № 55-ЗС ««О внесении изменений в закон Алтайского края  «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными участками в Алтайском крае».

Принятый закон позволяет органам местного самоуправления г. Барнаула самостоятельно осуществлять распоряжение земельными участками для размещения на них указанных выше объектов, а также предоставлять земельные участки в собственность садоводческих, огороднических, дачных некоммерческих объединений и их членов.

В мае 2008 года принят закон Алтайского края от 8 мая 2008 года № 42-ЗС «О размере и сроке перечисления части прибыли краевыми государственными унитарными предприятиями в  краевой бюджет», устанавливающий, что размер перечисляемой в краевой бюджет части прибыли не может превышать 10 процентов от прибыли, остающейся в распоряжении краевых государственных унитарных предприятий после уплаты налогов и иных обязательных платежей.  Более высокий норматив в настоящее время устанавливать нецелесообразно из-за низкой рентабельности предприятий края и изношенности активной части их основных фондов. На большинстве предприятий края износ основных фондов составляет 80-90%, средний возраст оборудования 15-20 лет, менее 5 лет работает только 5% оборудования, коэффициент обновления основных фондов предприятий – 2% в год.
Комитет в истекший период активно занимался анализом эффективности и совершенствованием важнейших законов края, регулирующих конкретные направления экономической политики. Основой экономической политики в крае являются законы "О промышленной политике" и "Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае".

 В соответствии с планом законопроектной, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на второе полугодие 2008 года планировалось проведение «круглого стола» по теме: Законодательное регулирование в сфере оборота лома черных и цветных металлов» В связи с тем что в декабре месяце 2008 года состоится заседание  комиссии по вопросам оборота алкогольной, спиртосодержащей продукции и лома металлов при Координационном Совета руководителей территориальных органов, федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Алтайского края принято решение комитета обсуждение данного вопроса рассмотреть на заседании комиссии. В августе 2008 года комитетом было запланировано заседание «круглого стола» на тему «Перспективы развития особых экономических зон Алтайского края и вопросы нормативно-правового обеспечения». В связи с тем что в Федеральных закон «Об особых экономических зонах в РФ» не вносились изменения в части выделения региональных особых экономических зон, решение комитета было перенести рассмотрение данного вопроса в 2009 году. 
Комитет по экономической политике,

промышленности и собственности

