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ИНФОРМАЦИЯ
постоянного комитета Алтайского краевого Совета 

народных депутатов по образованию, науке, культуре 

и молодежной политике о работе за 2007 год

В 2007 году комитет Алтайского краевого Совета народных депутатов по образованию, науке, культуре и молодежной политике (далее – комитет) работал в составе: Данилова Н.П., Добрыгин В.А., Овсиевский А.Г., Семенихин Е.В., Экарт А.А. В августе в состав комитета вошла Клюшникова Е.В. 
Было проведено 16 заседаний комитета, на которых рассмотрено 74 вопроса, в том числе в сфере образования – 15, культуры – 12, трудовых отношений и занятости населения – 12, средств массовой информации – 5, социальной политики – 4, молодежной политики – 16, разных – 10.
Большинство рассмотренных на заседаниях комитета вопросов включено в повестку дня сессий Алтайского краевого Совета народных депутатов.

В течение года при непосредственном участии депутатов принято 27 законов Алтайского края и 16 постановлений Алтайского краевого Совета народных депутатов. Наиболее значимые из принятых законов и постановлений: 
«О библиотечном деле в Алтайском крае»; 
«Об утверждении краевой целевой программы «Дети Алтая» на 2007-2010 годы»;
«Об утверждении краевой целевой программы «Содействие занятости населения Алтайского края» на 2007-2010 годы»;
«О патронатном воспитании»;
«О 85-летии пионерской организации»;
«Об обращении Алтайского краевого Совета народных депутатов к органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов по проблемам возвращения зданий дошкольных образовательных учреждений».
1. Деятельность комитета в сфере образования
Работа в этом направлении велась совместно с управлением Алтайского края по образованию и делам молодежи. 

Законом Алтайского края «О внесении изменения в часть первую статьи 2 закона Алтайского края «О стипендиальном обеспечении и иных мерах социальной поддержки студентов краевых государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся в краевых государственных учреждениях начального профессионального образования» с 1 сентября 2007 года студентам и обучающимся в краевых государственных учреждениях установлен размер стипендии в размере 315 рублей.
Комитетом подготовлено и проведено заседание «круглого стола» по теме: «О состоянии и перспективах малокомплектных школ в Алтайском крае». Итогом большой подготовительной работы стало принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае», дополнившего закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» статьей 4.1, определяющей критерии отнесения общеобразовательного учреждения к малокомплектной школе. Это позволило в условиях перехода на нормативное подушевое бюджетное финансирование предусмотреть в бюджете Алтайского края финансирование сельских общеобразовательных учреждений вне зависимости от количества обучающихся, обеспечить полноценное качественное образование детей в привычной социальной среде, создать социально-экономические условия для работы педагогических кадров в малокомплектной школе. 

Закон Алтайского края «О кадетском образовании в Алтайском крае» принят с учетом рекомендаций «круглого стола» от 27 декабря 2006 года по данному вопросу. В Алтайском крае создана сеть кадетских образовательных учреждений образовательные услуги, предоставляемые кадетскими школами и кадетскими школами-интернатами востребованы. В настоящее время насчитывается восемь учреждений, реализующих кадетское образование. В них обучаются 1576 воспитанников. В краевом бюджете на 2007 год было предусмотрено финансирование расходов на предоставление кадетского образования в размере 15200 тыс. рублей.

Закон Алтайского края «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Развитие образования в Алтайском крае» на 2006-2010 годы» направлен на развитие материально-технической базы краевых учреждений начального профессиональ-ного образования. Изменился объем и источники финансирования обеспечения образовательного процесса краевых государственных образовательных учрежде-ний начального профессионального образования новой техникой и оборудова-нием для подготовки по специальностям сельскохозяйственного, машиностро-ительного и строительного направлений.

В связи с принятием Федерального закона от 21 июля 2007 года № 194-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федера​ции в связи с установлением обязательности общего образования», устанавли​вающим обязательность получения среднего (полного) общего образования, вне​сены соответствующие изменения в законы Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае», «О начальном профессиональном и среднем профессиональном образовании».

В соответствии с Федеральным законом от 30 июня 2007 года № 120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу о гражданах с ограниченными возможностями здоровья» внесены из​менения в законы Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае», «Об оп​лате труда приемным родителям» в части введения понятия «обучающиеся, вос​питанники с ограниченными возможностями здоровья».

Депутаты комитета инициировали принятие Обращения Алтайского крае​вого Совета народных депутатов к органам местного самоуправления муници​пальных районов и городских округов по проблемам возвращения зданий дошко​льных образовательных учреждений. В связи с Обращением прокуратурой Алтайского края проведена проверка законности приватизации, изменения назначения, сдачи в аренду помещений дошкольных образовательных учреждений. В некоторых муниципальных образованиях выявлены факты заключения договоров аренды с нарушением действующего законодательства. По результатам проверки прокурорами городов и районов края внесено 7 представлений, 1 юридическое лицо привлечено к административной ответственности, направлено 1 исковое заявление в Арбитражный суд Алтайского края, готовятся 12 проектов исковых заявлений о признании недействительными договоров аренды помещений дошкольных образовательных учреждений.

Вопрос «О роли представительных органов муниципальных образований в реализации полномочий по организации подвоза учащихся в муниципальных уч​реждениях Алтайского края» рассмотрен Президиумом Совета по взаимодейст​вию Алтайского краевого Совета народных депутатов с представительными орга​нами муниципальных образований. Отмечено, что на начало 2006-2007 учебного года перевозка 7565 учащихся в 352 общеобразовательное учреждение прово​дится из 578 населенных пунктов. В ходе реализации приоритетного националь​ного проекта «Образование» за счет федеральных средств получено 74 транс​портных единиц.

Совместная работа позволила провести ряд мероприятий по заключению со​глашений между управлением по образованию и делам молодежи и главами ад​министраций районов на содержание автотранспорта, рационального его исполь​зование, осуществление контроля за техническим состоянием. 

Подготовлены и проведены депутатские слушания на тему: «О проблемах и перспективах реализации в Алтайском крае приоритетного национального проекта «Образование», а также мероприятие посвященное Дню учителя «Одаренный учитель – одаренный ученик».
2. Деятельность комитета в сфере культуры

Результатом проведения большой подготовительной работы стало принятие закона Алтайского края «О библиотечном деле в Алтайском крае». По мнению авторов закона и депутатов, принятие закона позволит сохранить сложившуюся систему библиотечного обслуживания, совершенствовать направления ее последующего развития.

Вопросы, связанные с деятельностью библиотек нашли широкое отражение в ежегодном Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации. В связи с этим комитетом подготовлены и проведены депутатские слушания на тему «О проблемах сохранения и развития библиотечного дела в Алтайском крае». Участники слушаний рассмотрели многие, в том числе не урегулированные действующим законодательством, проблемы и приняли рекомендации по их решению.
Практика реализации краевой целевой программы «Культура Алтайского края» на 2007 – 2010 годы выявила необходимость внесения ряда изменений в мероприятия программы. В в городах и районах края работает 6420 кружков, студий, коллективов самодеятельного народного творчества, 272 из них носят звание «народный» и «образцовый», а 20 присвоено почетное звание «Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края». Участие лучших коллективов в конкурсах, фестивалях и других мероприятиях разного уровня могло бы способствовать формированию положительного имиджа Алтайского края в этой сфере, укреплению культурных связей Алтайского края с другими субъектами Российской Федерации. Однако ограниченные возможности местных бюджетов не позволяют обеспечить такое участие. Учитывая это, был разработан и принят закон Алтайского края «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Культура Алтайского края» на 2007-2010 годы». Принятие закона позволит поддержать за счет средств краевого бюджета участие в вышеназванных культурных акциях не только профессиональные коллективы, но и коллективы самодеятельного народного творчества. Такой подход будет соответствовать современной государственной политике, направленной на поддержку коллективов самодеятельного народного творчества. Кроме того, указанные в программе уровни конкурсов, фестивалей и акций дополнены мероприятиями краевого уровня, а также положением о приобретении программного обеспечения для компьютеров.

Депутаты комитета являются членами экспертного совета по грантам в сфере культуры. В 2007 году членами экспертного совета рассмотрена 31 заявка участников. Определено 13 лучших проектов, направленных на развитие социально полезной деятельности в различных областях культуры. Эти проекты профинансированы из краевого бюджета на различные суммы, в том числе самые крупные до 500 тысяч рублей. При этом в целом финансирование сферы культуры в 2007 году по сравнению с предыдущим годом увеличено почти в 2 раза.

Дважды в течение года вносились изменения в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае». Внесение изменений обусловлено необходимостью приведения этого закона в соответствие с изменившимся законодательством Российской Федерации.
3. Деятельность комитета в сфере средств массовой информации

Учитывая изменения законодательства и практику применения закона Алтайского края «Об экономической поддержке средств массовой информации в Алтайском крае», в него внесены изменения с целью совершенствования некоторых действующих его норм и введения новых, в частности, законодательно закреплены последствия приостановления и прекращения деятельности районных и городских газет, включенных в краевой реестр районных и городских газет. 

Необходимо отметить, что положительную роль в осуществлении мер экономической поддержки сыграла также система грантов в сфере средств массовой информации. Заместители председателя комитета являются членами Экспертного совета по присуждению грантов. На гранты в сфере средств массовой информации ежегодно направляется 3,5 млн. рублей из краевого бюджета.
Внесены изменения в краевой реестр районных и городских газет, касающиеся местных газет города Бийска и Солтонского района. 

Председатель комитета Данилова Н.П. принимала участие в работе Федеральной конкурсной комиссии по телерадиовещанию в качестве представителя от Алтайского краевого Совета народных депутатов при решении вопроса выделения частот радиовещания.

Комитет регулярно представляет материалы для информационного наполнении официального сайта Алтайского краевого Совета народных депутатов. Дается информация о деятельности комитета, участии депутатов в различных мероприятиях, публикуются документы по предметам ведения комитета. Продолжается работа над созданием на сайте страницы молодежного Парламента Алтайского края.
Представители комитета принимают участие в совещаниях редакторов районных и городских газет и директоров типографий Алтайского края.

4. Деятельность комитета в интересах детей и молодежи

Краевая целевая программа «Дети Алтая» на 2007-2010 годы разработана в продолжение краевой целевой программы «Дети Алтая» на 2003-2006 годы, со​стоит из трех подпрограмм: «Здоровое поколение», «Одаренные дети», «Дети и семья», которая включает в себя три направления – «Профилактика безнадзорно​сти и правонарушений несовершеннолетних», «Семья с детьми-инвалидами», «Дети-сироты». Программа предусматривает мероприятия по созданию благо​приятных условий для комплексного развития и жизнедеятельности детей, кото​рые включают в себя организацию системы развития адресной поддержки ода​ренных детей, совершенствование системы работы с семьей, детьми, внедрение новых технологий профилактики социального сиротства, обеспечение приори​тетного права проживания детей в семье, создание условий для полноценной жизни детей-инвалидов и интеграции их в общество. 
Реализация программы даст возможность последовательно осуществлять меры по улучшению положения детей в Алтайском крае, что будет способствовать укреплению интеллектуального потенциала края, поддержанию основных параметров жизнедеятельности детей.

Постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов «О 85-летии пионерской организации» поддержано обращение лидеров детских общественных объединений к населению Алтайского края. Проведенные торжественные мероприятия, посвященных 85-летию пионерской организации – обращение к бесценному опыту, который связан с желанием родителей, педагогов, представителей власти видеть детей счастливыми, позволяет объединить усилия разных поколений в интересах растущей личности. 

В Алтайском крае сохранена система подготовки и переподготовки кадров старших вожатых, руководителей детских и подростковых организаций, приняты меры по сохранению ставок старших вожатых и координаторов детского движения в муниципальных районах и городских округах, в соответствующих бюджетах предусматривается ежегодное выделение средств для финансирования программ детских организаций.

В порядке контроля за выполнением правовых актов Алтайского краевого Совета народных депутатов, принятых для осуществления молодежной региональной политики, на сессии рассмотрен вопрос «О ходе выполнения закона Алтайского края от 6 апреля 1998 года № 19-ЗС «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае».
Данным законом созданы и обеспечены правовые, экономические и организационные условия, направленные на социальное становление, развитие и самореализацию детей и молодежи в общественной жизни. Реализация закона позволила улучшить взаимодействие органов государственной власти и местного самоуправления с краевыми молодежными и детскими общественными объединениями, общественными объединениями в сфере реализации молодежной политики.

Особое внимание уделяется поддержке и продвижению молодежных инициатив, расширению возможности самореализации молодежи. Молодежь и детские общественные объединения имеют возможность участвовать в конкурсах социально значимых проектов на предоставление грантов Администрации Алтайского края в сфере молодежной политики и в сфере деятельности общественных объединений, что позволяет оказать поддержку большему числу общественных объединений в связи с отсутствием ограничений количества участников.

В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» состоялся конкурсный отбор 94 лауреатов премий для поддержки талантливой молодежи. Молодежные и детские объединения привлекаются к выполнению государственного заказа на разработку и реализацию проектов по организации социальной работы, дополнительного образования и иных видов деятельности, являющихся приоритетными при реализации государственной молодежной политики.
Проведена очередная пятая сессия молодежного Парламента Алтайского края. Комитет по образованию, науке, культуре и молодежной политике осуществлял ее подготовку совместно с Избирательной комиссией Алтайского края. В рамках сессии прошла учеба молодых депутатов и «круглый стол» на тему «Будущее России – в руках молодежи». С депутатами молодежного Парламента края и многочисленными гостями работали руководители и специалисты Избирательной комиссии Алтайского края, которые проинформировали участников о работе этого государственного органа.

На пятой сессии молодежного Парламента было принято решение о проведении очередной сессии в форме торжественного заседания, посвященного 70-летию Алтайского края. Мероприятие было включено в общее торжественное собрание Администрации Алтайского края, Алтайского краевого Совета народных депутатов и молодежного Парламента Алтайского края, посвященное данному празднику.
В конференц-зале Российско-немецкого дома состоялся отчет молодежных общественных организаций об итогах реализации социальных проектов в сфере молодежной политики. В отчете приняли участие некоторые молодежные организации, выигравшие гранты. В частности, Алтайский государственный аграрный университет с проектом «Лидер», военно-патриотический клуб «Борец» с проектом «Через борьбу к самосовершенствованию», Алтайское краевое отделение Союза коммунистической молодежи Российской Федерации с проектом «Информационно-организационные поездки по сельским районам», клуб «Одиссей» с проектом «Развитие парусного спорта». «Центр развития добровольчества» представил сразу несколько проектов. 
Также перед участниками выступила общественная организация «Молодые журналисты Алтая» с проектом «Есть проблема – поделись», которая при поддержке комитета по образованию, науке, культуре и молодежной политике и управления Алтайского края по образованию и делам молодежи являлась организатором общественного отчета.

В ходе реализации краевой целевой программы «Молодежь Алтая» на 2007-2010 годы» проведено три этапа конкурса социальных проектов в сфере молодежной политики. Депутаты комитета и члены президиума молодежного Парламента Алтайского края являлись членами экспертного совета по предоставлению грантов. В 2007 году в конкурсе участвовало более 400 молодежных проектов, половина из которых стали победителями и были профинансированы более чем на 7 млн. рублей из краевого бюджета.

Депутаты комитета работали в составе краевой конкурсной комиссии, которая рассмотрела предоставленные муниципальные заявки и распределила средства краевого бюджета на реализацию целевой краевой программы «Обеспечение жильем или улучшение жилищных условий молодых семей в Алтайском крае на 2004-2010 годы». Всего было утверждено 828 семей из 69 городов и районов края. Следует отметить, что в этом вопросе достигнута положительная динамика, программа развивается количественно и качественно.

5. Деятельность комитета в решении социальных проблем

В результате совместной работы комитета с профильными управлениями Алтайского края стало принятие правовых актов социальной направленности.

Законом Алтайского края «О патронатном воспитании» установлена такая форма семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – выпускников детских домов и школ-интернатов, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет после завершения ими обучения в интернатных учреждениях в период получения профессионального образования, – как передача на патронат в семью патронатного воспитателя. При этом предусматривается создание института профессиональных воспитателей, замещающих семьи на определенное время. 

При таких формах устройства ответственность по защите прав и законных интересов ребенка остается за учреждением, организующим патронатное воспитание, и органом опеки и попечительства. Создание системы патронатного воспитания позволит сократить количество детей всех возрастов, находящихся в детских домах, реализовать государственную политику по семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в интернатных учреждениях, и более эффективно решать проблему их социализации и подготовки к самостоятельной жизни.

Закон Алтайского края «О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края «О размере оплаты труда приемных родителей» принят с целью реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации.
Контрольный вопрос «О ходе выполнения закона Алтайского края «О компенсационных выплатах на питание студентам и обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального профессионального образования, нуждающимся в социальной поддержке» рассмотрен на президиуме Совета по взаимодействию Алтайского краевого Совета народных депутатов с представительными органам муниципальных образований. Отмечено, что процент охвата учащихся школьным питанием по сравнению с предыдущим годом увеличился на 5,1 процентов, в том числе в начальных классах – на 6,5 процентов, в 5-11 классах – на 3,9 процентов. Охват горячими завтраками увеличился на 1,8 процентов, обедами – на 6,4 процентов. Организовано диетическое питание для всех нуждающихся школьников.
Совершенствование системы организации школьного питания будет иметь особое значение для улучшения здоровья детей и подростков и внесет определенный вклад в сохранение здоровья всего населения Алтайского края, в том числе в вопросе улучшения демографической ситуации в крае.
Постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов принято «Обращение Алтайского краевого Совета народных депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации В.А. Зубкову об уточнении перечня предоставляемых гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», направленное на решение проблемы обеспечения достойного материального содержания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в семью.

Активное участие депутаты комитета приняли в подготовке, согласовании и утверждении правовых актов по бюджету Алтайского края. К сожалению, при принятии закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2008 год» не был учтен ряд предложений комитета, в частности, по увеличению размера ежемесячного пособия на ребенка. Однако в предвыборных выступлениях Президента Российской Федерации прозвучал тезис о необходимости значительного увеличения с 1 января 2008 года размера ежемесячного пособия на ребенка, что подтверждает своевременность и актуальность внесенных комитетом предложений. 
6. Деятельность комитета в сфере трудовых отношений и занятости населения
Работа в этом направлении велась совместно с Управлением государственной службы занятости населения Алтайского края и управлением Алтайского края по труду. 

Законом Алтайского края утверждена краевая целевая программа «Содействие занятости населения Алтайского края» на 2007-2010 годы.
В рамках подготовки программы проведены зональные совещания председателей представительных органов в шести группах муниципальных районов и городских округов края, а также выездное заседание Совета по взаимодействию Алтайского краевого Совета народных депутатов с представительными органами муниципальных образований. В его работе приняли участие председатели постоянных комитетов Алтайского краевого Совета народных депутатов, члены рабочих групп по доработке проекта закона Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Содействие занятости населения Алтайского края» на 2007-2010 годы». 

В ходе реализации программы предполагается увеличение доли трудоустроенных в общем количестве граждан, ищущих работу при содействии органов службы занятости населения, снижение к 2010 году числа безработных граждан и уровня безработицы и снижение уровня регистрируемой безработицы (по отношению к экономически активному населению).
По имеющейся информации реализация программы уже позволила сократить уровень регистрируемой безработицы к общему количеству граждан в трудоспособном возрасте. На 1 ноября 2007 года уровень безработицы составил 3,5 процентов, что на 0,7 процентных пункта ниже уровня соответствующего периода 2006 года. В сельской местности напряженность на официальном рынке труда на 1 ноября 2007 года снизилась с 40,3 до 17,0 человека, в городской местности – с 2,8 до 1,4 человека на одно вакантное место.

Закон Алтайского края «О социальном партнерстве в Алтайском крае» направлен на регулирование отношений в области социального партнерства между работодателями и работниками, их объединениями, органами исполнительной власти Алтайского края и органами местного самоуправления по вопросам, отнесенным законодательством Российской Федерации к ведению субъектов Российской Федерации, и устанавливает порядок этой работы на территории Алтайского края и обеспечивает повышение эффективности сотрудничества профессиональных союзов, работодателей, их объединений, органов исполнительной власти Алтайского края и органов местного самоуправления в области решения социально-трудовых вопросов в Алтайском крае.

Закон «Об охране труда в Алтайском крае» регулирует отношения в области охраны труда между работодателями и работниками, их объединениями, органами исполнительной власти Алтайского края и органами местного самоуправления, устанавливает систему управления охраной труда на территории Алтайского края, обеспечивает повышение эффективности работы по охране труда в организациях Алтайского края.

7. Присвоение почетных званий и имен заслуженных людей

В отчетном году постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов «О присвоении почетного звания «Почетный гражданин Алтайского края» звание «Почетный гражданин Алтайского края» присвоено Белоусовой Марии Игнатьевне – Герою Социалистического Труда, кавалеру орденов Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, награжденной медалями, пенсионерке, бывшему бригадиру-овощеводу совхоза «Новоалтайский» Первомайского района – за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие сельскохозяйственного производства Алтайского края и Копелиовичу Израилу Наумовичу – кавалеру орденов Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», награжденному медалями, Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР, заслуженному строителю РСФСР, пенсионеру, бывшему начальнику Главалтайстроя – за многолетний добросовестный труд в строительном комплексе, особые заслуги и большой личный вклад во внедрение передовых технологий в строительстве и развитие стройиндустрии Алтайского края.

8. Работа с проектами федеральных законов 

В комитет по образованию, науке, культуре и молодежной политике в 2007 году поступило на рассмотрение 92 проекта федеральных законов и 38 постановлений представительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации о принятии законодательных инициатив, обращений и заявлений. Депутатами и консультантами комитета рассмотрены все поступившие проекты нормативных правовых актов. Подготовленные предложения направлены государственно-правовому отделу Алтайского краевого Совета народных депутатов, а по законодательным инициативам – ответы с уведомлением о позиции Алтайского краевого Совета народных депутатов по представленным документам.

9. Работа c письмами, обращениями, жалобами 

Одним из важнейших направлений работы комитета является работа с обращениями граждан и юридических лиц.

В течение года в комитет поступило и рассмотрено депутатами и консультантами 216 письменных обращений. На все поступившие письма своевременно подготовлены и направлены ответы. Срок исполнения части писем по объективным причинам был продлен.
Прием граждан проводится как в комитете, так и на местах при проведении выездов в города и районы края. Всего на приеме по личным вопросам у председателя комитета побывало 189 человек. 

Председатель комитета по образованию,
науке, культуре и молодежной политике                                               Н.П. Данилова

