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ОТЧЁТ

о деятельности постоянного комитета 
Алтайского краевого Законодательного Собрания 
по законности, правопорядку и защите прав граждан в 2008 году

В связи с состоявшимися в марте 2008 года выборами депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края персональный и количественный состав комитета по законности, правопорядку и защите прав граждан (далее – комитет) претерпел изменения. В настоящее время комитет работает в следующем составе:

председатель – Бессарабов Д.В. (фракция «Единая Россия»);

заместитель председателя – Парубов А.И. (фракция «ЛДПР»);

члены комитета – Фокин М.Г., Мордовин И.И., Кондратьев В.В. (все – фракция «Единая Россия»), Мастинин А.Е. (фракция «Справедливая Россия»), Зайцев М.В. (фракция «КПРФ»).

Организационно деятельность комитета обеспечивают 1 главный консультант и 2 консультанта аппарата комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В 2008 году деятельность комитета осуществлялась в соответствии с вопросами его ведения, определёнными Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания, утверждённым постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 30 апреля 2008 года № 294.
Согласно названному Положению к основным вопросам ведения комитета отнесено:

1) государственное строительство (Устав (Основной Закон) Алтайского края);

2) соблюдение прав и свобод человека и гражданина;

3) статус, структура, организация и порядок деятельности законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края;

4) статус депутата законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края;

5) общие положения о выборах, выборы депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края, референдум Алтайского края, краевой народный опрос (плебисцит), отзыв депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края;

6) наделение гражданина Российской Федерации полномочиями Губернатора Алтайского края;

7) система органов государственной власти;

8) правотворческая деятельность органов государственной власти Алтайского края;

9) институт Уполномоченного по правам человека и гражданина в Алтайском крае;

10) институт Общественной палаты Алтайского края;

11) мировые судьи, адвокатура, нотариат, юстиция;

12) официальные символы Алтайского края;

13) государственная служба Алтайского края;

14) награды и почетные звания Алтайского края, поощрения от имени законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края, порядок увековечения памяти выдающихся людей;

15) административное законодательство;

16) общественная безопасность, охрана правопорядка;

17) чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера;

18) средства массовой информации, реклама;

19) архивные фонды Алтайского края;

20) кодификация и систематизация нормативных правовых актов Алтайского края и другие.

Необходимо отметить, что в сферу ведения новым Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания отнесены также вопросы о наделении гражданина России полномочиями Губернатора Алтайского края; чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера; политические партии и иные общественные объединения; средства массовой информации; реклама; архивные фонды Алтайского края.
Комитет осуществлял свои функции в соответствии с Планом правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, годового плана работы комитета, во взаимодействии с органами государственной власти Российской Федерации и Алтайского края, органами местного самоуправления, Общественной палатой Алтайского края. 

I. Правотворческая деятельность

В течение 2008 года комитетом подготовлено 13 законов Алтайского края:
закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 7-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Совета народных депутатов»;

закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 8-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Совете народных депутатов»;

закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 15-ЗС «О внесении изменения в статью 6 закона Алтайского края «О порядке и условиях компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь отдельным категориям граждан в Алтайском крае»;

закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 16-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае»;

закон Алтайского края 11 февраля 2008 года № 19-ЗС «О внесении изменения в приложение к закону Алтайского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края»;

закон Алтайского края от 8 мая 2008 года № 36-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края»;

закон Алтайского края от 2 июля 2008 года № 59-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов»;

закон Алтайского края от 11 сентября 2008 года № 71-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

закон Алтайского края от 11 сентября 2008 года № 73-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае»;
закон Алтайского края от 7 ноября 2008 года № 102-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»;
закон Алтайского края от 3 декабря 2008 года № 116-ЗС «Об обязательном экземпляре документов»;

закон Алтайского края от 3 декабря 2008 года № 121-ЗС «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О порядке рассмотрения законов Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации»;
закон Алтайского края от 27 декабря 2008 года № 138-ЗС «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края».
За отчётный период комитетом разработаны (впоследствии приняты на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания) следующие нормативные и ненормативные акты в форме постановлений (29), имеющие самостоятельное практическое применение (без учёта постановлений о принятии законов края):

постановления нормативного характера:

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 294 «Об утверждении Положения о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июня 2008 № 388 «Об утверждении Положения о Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июня 2008 № 389 «Об утверждении Положения о помощниках депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 23 декабря 2008 года № 935 «О формах поощрения от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания в связи с 70-летием представительной власти Алтайского края»; 

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 23 декабря 2008 года № 936 «О внесении изменения в статью 75 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

постановления ненормативного характера:
постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов от 5 февраля 2008 года № 43 «Об отзывах и предложениях Алтайского краевого Совета народных депутатов по проектам федеральных законов, направленным в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации во втором полугодии 2007 года»;

постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов от 7 февраля 2008 года № 45 и от 22 февраля 2008 года № 89 «О назначении на должности мировых судей Алтайского края»; постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 291; от 30 июня 2008 года № 387; от 30 июня 2008 года № 433; от 2 сентября 2008 года № 579; от 2 октября 2008 года № 656; от 6 ноября 2008 года № 792; от 2 декабря 2008 года № 874 «О назначении на должности мировых судей Алтайского края»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 292 «О назначении Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 293 «О состоянии борьбы с преступностью в Алтайском крае в 2007 году и мерах, принимаемых по ее предупреждению»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 295 «О регламентной группе Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 296 «О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 июня 2008 № 436 «О протесте исполняющего обязанности прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

2008 года № 437 «Об утверждении Положения о Сборнике законодательства Алтайского края и об утверждении состава редакционного совета Сборника законодательства Алтайского края»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 июня постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2008 года № 651 «Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по законности, правопорядку и защите прав граждан»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2008 года № 653 «Об избрании представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2008 года № 654 «О законодательной инициативе по внесению изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 6 ноября 2008 года № 793 «О назначении представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 27 ноября 2008 года № 858 «О назначении дополнительных  выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 21».

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 декабря 2008 года № 875 «О внесении изменения в статью 88 Регламента Алтайского краевого законодательного Собрания»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 18 декабря 2008 года № 911 «О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О контрольных полномочиях Государственной Думы в отношении Правительства Российской Федерации»;

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 18 декабря 2008 года № 912 «О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «Об изменении срока полномочий Президента Российской Федерации и Государственной Думы»;

В текущем году продолжена практика работы, при которой комитет выступает в качестве субъекта законодательной инициативы совместно с Губернатором Алтайского края.

Результатом работы стало принятие двух нормативных правовых актов – закона Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 10-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» и постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 июня 2008 года № 431 «О проекте закона Алтайского края «Об административных комиссиях в Алтайском крае». Названным постановлением проект закона «Об административных комиссиях в Алтайском крае» принят в первом чтении, ведётся работа по его доработке с учётом динамики федерального законодательства и судебной практики.

Однако участие комитета в законодательной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания не ограничивается разработкой перечисленных актов.
Так, комитетом активно принимается участие в доработке окончательных редакций текстов законопроектов, вносимых для рассмотрения на сессиях законодательного органа государственной власти Алтайского края иными субъектами права законодательной инициативы – Губернатором Алтайского края, прокуратурой Алтайского края, постоянными депутатскими объединениями Алтайского краевого Законодательного Собрания - фракциями; при этом комитет являлся ответственным за доработку таких актов.
С использованием данной формы работы принято 16 нормативных правовых актов (из них – 12 в форме законов и 4 в форме постановлений законодательного органа Алтайского края)
:

закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 17-ЗС «О внесении изменений в статьи 7 и 10 закона Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» (прокурор Алтайского края);

закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 20-ЗС «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края от 2 июля 2008 года № 61-ЗС «Об утверждении краевой целевой программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Алтайском крае на 2009-2012 годы» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края от 11 сентября  2008 года № 77-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об утверждении комплексной программы «Профилактика правонарушений в Алтайском крае на 2006 - 2008 годы» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края от 11 сентября 2008 года № 76-ЗС «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006-2012 годах» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009-2013 годы» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края от 6 октября  2008 года № 91-ЗС «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Алтайском крае на 2005-2010 годы» (Губернатор Алтайского края);

закон Алтайского края от 7 ноября  2008 года № 104-ЗС «О внесении изменения в статью 20  закона Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» (Губернатор Алтайского края);

закон Алтайского края от 3 декабря  2008 года № 120-ЗС«О внесении изменений в закон Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края от 5 декабря  2008 года № 128-ЗС «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009-2013 годы» (Губернатор Алтайского края);
закон Алтайского края 3 октября 2008 года № 85-ЗС «О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «О государственной  гражданской службе Алтайского края» (Губернатор Алтайского края);

закон Алтайского края от 11 сентября 2008 года № 72-ЗС «О внесении изменений в закон «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае» (Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае);
постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 января 2008 года № 1 «О назначении члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Администрации Алтайского края Шамкова Юрия Вениаминовича» (Губернатор Алтайского края);
постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 февраля 2008 года № 37 «О деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае» (Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае);

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 сентября 2008 года № 587 «О законодательной инициативе по внесению  изменения в статью 13 Федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (фракция «Либерально-демократическая партия России»);
постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 26 ноября 2008 года № 847 «Об избрании члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Алтайского краевого законодательного Собрания» (фракция «Единая Россия»).
Во взаимосвязи с вопросами ведения комитета можно отметить следующие основные моменты участия комитета в законотворческой деятельности как основной формы деятельности.
Государственно строительство, система органов государственной власти:
В декабре 2008 года внесены изменения в Устав (Основной Закон) Алтайского края в связи с необходимостью приведения его отдельных положений в соответствие с федеральными законами. Изменения затронули нормы, регулирующие основания досрочного прекращения полномочий законодательного органа государственной власти субъекта РФ, полномочия Администрации Алтайского края, ограничения, установленные для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания и Губернатора Алтайского края.
Законом Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 8-ЗС внесены изменения в закон края «Об Алтайском краевом Совете народных депутатов», которые также обусловлены необходимостью приведения его отдельных положений в соответствие с федеральным и краевым законодательством – избирательные блоки исключены из числа субъектов, которые наделены правом выдвижения кандидатов на выборах законодательного (представительного) органа государственной власти; уточнены положения о постоянных депутатских объединениях в соответствии с федеральным и краевым законодательством; установлены новые основания досрочного прекращения полномочий законодательного органа Алтайского края.
Декабрь текущего года также знаменателен поддержкой инициатив Президента России Д.А. Медведева о корректировке положений Конституции РФ в части увеличения срока полномочий Президента России и Государственной Думы РФ и установления контрольных полномочий Государственной Думы РФ по отношению к Правительству РФ (постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 18 декабря 2008 года № 911 и от 18 декабря 2008 года № 912).
Соблюдение прав и свобод человека и гражданина; регулирование общественного контроля за соблюдением прав и свобод человека и гражданина:
Законом Алтайского края от 8 мая 2008 года № 36-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» признана утратившей силу статья 7 указанного закона края, предусматривавшая основания отказа в принятии и регистрации  уведомления о проведении публичного мероприятия.

Институт Уполномоченного по правам человека:
В целях дальнейшего развития данного направления деятельности приняты постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 февраля 2008 года № 37 «О деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае», от 30 апреля 2008 года № 292 «О назначении Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае» и закон Алтайского края от 11 сентября 2008 года № 72-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края
В соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 февраля 2008 года № 37, на основе представленного Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае доклада данному должностному лицу было рекомендовано продолжить работу по контролю за соблюдением прав жителей Алтайского края; уделить особое внимание контролю за соблюдением законных прав и интересов несовершеннолетних в семье, учреждениях здравоохранения, образования, социальной защиты, правоохранительных органах; совершенствовать систему правового просвещения и информирования населения Алтайского края в области защиты прав и свобод человека и гражданина, направленных на обеспечение его полноценной жизнедеятельности.

В рамках данных рекомендаций Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае в 2008 году неоднократно освещал проблемы защиты прав граждан в средствах массовой информации, организовал публикацию сборника нормативных актов (в том числе международных), регулирующих порядок рассмотрения обращений граждан к органам власти, проводил тематические круглые столы и совещания. Одним из наиболее значимых событий стало проведение Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае совместно с комитетом научно-практических конференций по теме: «Основные права человека в Конституции Российской Федерации: концепция и практика», приуроченную к 15-летию принятия Конституции России и 60-летию Всеобщей декларации прав человека. Конференции прошли в наиболее крупных городах Алтайского края (Барнауле, Бийске, Камне-на-Оби, Славгороде, Рубцовске, Алейске).
Статус депутата законодательного (представительного) органа государственной власти:
В ноябре 2008 года внесены изменения в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Совета народных депутатов» с целью приведения его в соответствие с федеральным и краевым законодательством в части установления ограничения для депутата законодательного (представительного) органа субъекта Российской Федерации замещать определенные законом должности не только в данном субъекте, но и иных субъектах Российской Федерации. Также изменения коснулись определения понятия государственных органов, на которые распространяется действие закона края и количества помощников депутата.
Ещё одним шагом на пути эффективной организации деятельности депутата стало принятие Положения о помощниках депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания (утверждено постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июня 2008 года 
№ 389), в котором закреплены общие положения о помощнике депутата как о лице, оказывающем информационно-аналитическую, консультативную, организационно-техническую и иную помощь депутату при осуществлении им своих полномочий, закреплены основы его правового статуса, установлены условия осуществления деятельности.

Мировая юстиция, адвокатура и нотариат:
По-прежнему одним из приоритетных направлений деятельности комитета остаётся совершенствование института мировых судей в Алтайском крае.

На заседаниях комитета рассмотрено 60 кандидатур для назначения на должности мировых судей (без учёта альтернативных), из которых 28 судей назначено повторно на пятилетний срок полномочий. Все назначенные кандидаты по своей по профессиональной подготовке и личным качествам отвечали высоким требованиям к кандидатам на должности судей.

В феврале 2008 года вступил в силу закон Алтайского края «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае», принятие которого обусловлено увеличением количества судебных участков на территории Алтайского края.
Август текущего года отмечен внесением изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае», что обусловлено динамикой федерального законодательства в рассматриваемой сфере общественных отношений. Законом края о внесении изменений изменена подсудность мировых судей путём перераспределения полномочий между мировыми судьями и районными судами: ограничена подсудность мировых судей по делам о разделе между супругами совместно нажитого имущества и по имущественным спорам исходя из цены иска не превышающей ста тысяч рублей; все гражданские дела, возникающие из трудовых правоотношений, и наследственные дела также переданы на рассмотрение в районные суды. В том числе изменения коснулись ограничений для мирового судьи на занятие преподавательской, научной и иной творческой деятельности, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства и ограничения права мирового судьи входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации.
На состоявшихся в сентябре и октябре сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания в сязи с прекращением полномочий назначены представители законодательного органа Алтайского края в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края и представители огбщественности в квалификационную коллегию судей Алтайского края. Высокий уровень квалификации, богатейший опыт работы и соответствующие моральные качества назанченных кандидатов, безусловно, будут способствовать отбору достойных кандидатур на должности мировых судей и адвокатов.
Общие положения о выборах, референдуме Алтайского края:
С целью совершенствования краевого законодательства о выборах и референдуме в июне принят закон Алтайского края 
«О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов».
Данный закон края разработан с учётом предложений Центральной Избирательной комиссии Российской Федерации, правоприменительной практики проведения выборов всех уровней, а также законодательного опыта других субъектов Российской Федерации.

К основным изменениям можно отнести следующие:

частично изменены сроки, предназначенные для опубликования информации, касающейся выборов, что дало возможность унифицировать их с аналогичными сроками на выборах в федеральные органы государственной власти;
уточнены обязанности избирательных комиссий по осуществлению запросов в уполномоченные органы с целью проверки достоверности сведений, представленных кандидатом;
изменены сроки формирования участковых комиссий с целью обеспечения возможности при совмещении выборов в федеральные органы государственной власти и краевые  органы государственной власти возложения полномочия участковых комиссий по выборам в краевые органы на комиссии, созданные для проведения федеральных выборов;
дополнена методика распределения депутатских мандатов описанием порядка распределения мандатов в случае применения «плавающего барьера»;
уточнены нормы, регулирующие проведение народного опроса и референдума;
унифицирован порядок отзыва депутата, избранного по краевому избирательному округу, и депутата, избранного по одномандатному избирательному округу.
Следуя обязанностям, установленным Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» Алтайским краевым Законодательным Собранием принято постановление «О назначении дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 21». Назначение связано с досрочным прекращением депутатом краевого Законодательного Собрания А.Н. Банных своих полномочий, дополнительные выборы состоятся 1 марта 2009 года.
Общественная безопасность, охрана правопорядка:
В отчётном периоде комитетом принято активное участие в подготовке законов Алтайского края о внесении изменений в краевые целевые программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае на 2005 - 2008 годы», «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006-2012 годах», принятию программы «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Алтайском крае» на 2009-2012 годы».

Краевой целевой программой «Профилактика преступлений и иных правонарушений в Алтайском крае» на 2009-2012 годы, подготовленной в целях выполнения поручений Президента России, предусмотрено продолжение реализации мероприятий комплексной программы «Профилактика правонарушений в Алтайском крае в 2006-2008 годах». Принятая программа дополняет комплекс межведомственных мероприятий, обозначенных в  иных краевых целевых программах. Целью данной программы является снижение уровня преступности в Алтайском крае, совершенствование многоуровневой системы социальной профилактики правонарушений, предусматривающей консолидацию усилий органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций и населения.

Реализация мероприятий краевой целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах» направлена на снижение уровня аварийности и тяжести последствий  дорожно-транспортных происшествий.
Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера:
В январе текущего года комитетом в связи с принятием решения о создании краевой государственной противопожарной службы, подразделения которой будут располагаться в населенных пунктах поселений Алтайского края, разработан проект закона края об изменении закона Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае». Данным законом края уточнена территориальность действий подразделений краевой государственной противопожарной службы в границах населенных пунктов. В связи с реорганизационными мероприятиями, произошедшими в подразделениях государственной противопожарной службы МЧС России по Алтайскому краю, из действующего закона исключены положения о регулировании порядка прохождения службы лицами рядового и начальствующего состава Государственной противопожарной службы, содержащимися за счёт средств краевого бюджета, а также установлены гарантии социальной защиты работников, непосредственно осуществляющих тушение пожаров.
Региональное административное законодательство:
В течение 2008 года были внесены изменения в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края». В целях возможности привлечения виновных лиц к административной ответственности за нарушение установленного законом запрета деятельности по организации и проведению на территории Алтайского края азартных игр, изменена редакция статьи 64 названного закона края.



Государственная служба:
В сентябре отчётного периода комитетом принято участие в доработке закона края «О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края», принятие которого обусловлено вступлением в силу Указа Президента Российской Федерации от 26 июля 2008 года № 1127 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 27 сентября 2005 года № 1131 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности для федеральных государственных гражданских служащих», которым признаны утратившими силу квалификационные требования к стажу работы по специальности для замещения старших должностей федеральной государственной гражданской службы.  

В целях соблюдения принципа единства правовых и организационных основ федеральной гражданской службы и гражданской службы субъектов Российской Федерации аналогичные изменения внесены в закон Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края»: для старшей группы должностей соответствующих категорий – требования к стажу (опыту) работы по специальности не предъявлять.

Награды и почетные звания Алтайского края, поощрения от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания, порядок увековечения памяти выдающихся людей:
В рамках проведения запланированных мероприятий в ознаменование 70-летия представительной власти Алтайского края комитетом разработано (принято на 9 сессии) постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «О формах поощрения от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания в связи с 70-летием представительной власти Алтайского края», которым учреждены формы поощрения от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания в связи с празднованием в декабре 2009 года обозначенной даты.
В постановлении также определены субъекты, основания и порядок поощрения; дано описание юбилейного нагрудного и подарочного знака.

Объективно данные акты позволят отметить заслуги конкретных жителей края перед малой родиной, а также стимулировать молодое поколение к позитивному и полезному  труду на благо Алтайского края.
Кодификация и систематизация нормативных правовых актов Алтайского края:
В ноябре принят закон Алтайского края «Об обязательном экземпляре документов», в котором закреплён понятийный аппарат регулируемой сферы общественных отношений, перечень видов документов, входящих в состав обязательного экземпляра (в том числе официальных документов, принимаемых органами государственной власти Алтайского края), порядок их предоставления в организации, ответственные за сохранность обязательного экземпляра.
Кроме этого, по предложению Администрации Алтайского края комитетом разработано постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении Положения о Сборнике законодательства Алтайского края и об утверждении состава редакционного совета Сборника законодательства Алтайского края». Необходимость принятия обусловлена обязанностью государственных органов официального опубликования нормативных правовых актов органов исполнительной власти Алтайского края в официальном издании Алтайского края – в Сборнике законодательства Алтайского края.

В целом, принятие названных актов преследует цель создания условий реализации положений Конституции РФ об опубликовании нормативных правовых актов, а также обеспечения возможности на ознакомление с ними граждан Российской Федерации.

II. Формы работы комитета

Основной формой работы комитета в течение 2008 года являлось заседание комитета перед проведением сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. На заседаниях рассматривались важнейшие вопросы предстоящих сессий, подготовленные для внесения на сессии как самим комитетом, так и иными субъектами права законодательной инициативы.

С целью проработки отдельных вопросов законотворческой деятельности и подготовки нормативных правовых актов в текущем году комитетом проводились совещания, на которых вырабатывалась правовая позиция комитета, определялись пути разрешения тех или иных правовых вопросов регулирования отношений, относящихся к предмету ведения комитета. В частности, проводились совещания:

- по проекту постановления «О законодательной инициативе по внесению изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменения в статью 5 Закона Российской Федерации «О милиции»;

- по проблемам организации транспортного обеспечения курорта Белокуриха;

- по проблемам правового регулирования деятельности административных комиссий в Алтайском крае;

- по закону края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в связи с протестом прокурора Алтайского края;

- по вопросу о проекте закона «Об обязательном экземпляре документов»;

- по иным вопросам разработки нормативных правовых актов  Алтайского края.

Кроме того, в целях подготовки Плана противодействия коррупции в системе органов государственной власти Алтайского края комитетом представлены (и включены в План) предложения в соответствующий раздел, касающийся вопросов законодательного обеспечения антикоррупционных мероприятий.

В мае 2008 года принято участие в заседании круглого стола по теме «Законодательное регулирование и обеспечение борьбы с коррупцией на уровне регионов (российско-германский опыт)», организованного по инициативе Администрации Алтайского края и Алтайского филиала Сибирской академии государственной службы; с докладом «О правовом регулировании антикоррупционной деятельности в Алтайском крае» выступил председатель комитета Д.В. Бессарабов.
В октябре - ноябре комитетом, совместно с Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае, организовано проведение научно-практических конференций по теме: «Основные права человека в Конституции Российской Федерации: концепция и практика», приуроченных ко дню 15-летия принятия Конституции России и 60-летия Всеобщей декларации прав человека. Конференции прошли в наиболее крупных городах Алтайского края (Барнауле, Бийске, Камне-на-Оби, Славгороде, Рубцовске, Алейске).
Особое внимание комитетом уделяется изучению проблем правового регулирования обеспечения общественной безопасности в Алтайском крае - на основании анализа деятельности органов внутренних дел принято постановление краевого Законодательного Собрания «О состоянии борьбы с преступностью в Алтайском крае в 2007 году и мерах, принимемых по её предупреждению». Обсуждению актуальных проблем профилактики правонарушений посвящено систематическое участие комитета в заседаниях правительственной комиссии по профилактике правонарушений на основе видеоконференцсвязи по приглашениям Главного управления внутренних дел по Алтайскому краю.
Не остаётся без внимания комитета проблема наркомании в Алтайском крае. Так, в октябре-ноябре состоялось заседание рабочей группы по подготовке проекта закона Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009-2013 годы».
Комитет принимал активное участие в работе и заседаниях таких комиссий и иных совещательных органов, созданных Администрацией края, как:

Антинаркотическая комиссия Алтайского края;
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
комиссии по проведению административной реформы и реформированию государственной службы Алтайского края;
комиссии по вопросам оборота алкогольной, спиртосодержащей продукции и лома металлов;
краевая инвестиционная комиссия;

Наблюдательный Совет краевого лизингового фонда.
В 2008 году комитет принял участие в работе Совета по взаимодействию Алтайского краевого Совета народных депутатов с представительными органами муниципальных образований.

Также комитетом принимается участие в выездных мероприятиях, ставящих своей целью проведение учёбы депутатов представительных органов муниципальных образований по различным направлениям деятельности данных органов муниципальной представительной власти.
III. Участие в осуществлении права законодательной инициативы
в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации 

В текущем году комитетом на рассмотрение сессии вынесен вопрос о принятии законодательной инициативы Алтайского краевого Законодательного Собрания о внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. При рассмотрении данного вопроса комитет исходил из того, что действующим федеральным законодательством не предусмотрена ответственность за нарушение ряда норм и правил, установленных в сфере безопасности дорожного движения.

Предложенный комитетом проект федерального закона предусматривает дополнительные меры обеспечения безопасности перевозок пассажиров транспортом общего пользования. Проблема такой безопасности отличается особой актуальностью. Несоблюдение автотранспортными организациями и индивидуальными предпринимателями установленных правил, отсутствие контроля за техническим состоянием автотранспортного парка, непроведение предрейсовых медицинских осмотров водителей приводят к многочисленным авариям, гибели людей.

Рассмотренная инициатива комитета поддержана и одобрена постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2008 года № 654.

Помимо подготовки законодательных инициатив по внесению изменений в федеральные законы в 2008 году комитет рассмотрел 256 проектов федеральных законов, 148 из которых комитет счёл необходимым и целесообразным поддержать.
Законодательные инициативы, рассмотренные комитетом, касались в основном вопросов ответственности за административные правонарушения, вопросов избирательных прав граждан, деятельности органов государственной власти, разграничения полномочий, статуса депутата, вопросов государственной гражданской службы, правового статуса соотечественников и других.
Помимо работы с проектами федеральных законов комитетом проводилась работа с обращениями, поступившими от законодательных (представительных) органов государственной власти других субъектов Российской Федерации. 


IV. Работа с обращениями граждан и юридических лиц.

В 2008 году рассмотрено 180 жалоб и обращений граждан, поступивших в письменной форме либо на личном приеме председателя комитета. Большая часть обращений касалась социальных вопросов (льготы различным категориям граждан, невыплата пособий, назначение пенсий), а также вопросов жилищного, семейного, гражданского и административного законодательства. По-прежнему много обращений было связано с деятельностью правоохранительных и судебных органов, органов исполнительного производства. Комитет внимательно рассматривал, жалобы, направленные по компетенции, и давал на них мотивированные ответы. Жалобы, которые в соответствии с законом следовало направлять для рассмотрения по подведомственности в другие органы, также не оставались без внимания и контроля. 
Помимо граждан, в комитет обращались депутаты, главы муниципальных образований и руководители их представительных органов, органы исполнительной власти Алтайского края. Все обращения рассматривались и принимались необходимые меры, давались мотивированные разъяснения законодательства.
V. Информирование населения о деятельности комитета.

Информирование населения о деятельности комитета производится в основном путем представления информации на официальный сайт Алтайского краевого Законодательного Собрания. Комитет активно использует эту форму информирования граждан о своей работе. На сайте регулярно представляются сведения о текущей деятельности и мероприятиях комитета, размещаются проекты законов, отчеты, информации, имеющие важное общественное и социальное значение. 
В целом, в 2008 году деятельность комитета строилась в соответствии с перечисленными выше вопросами ведения, ни один из которых не остался не отработанным как количественно, так и качественно.

Статистические показатели работы говорят о возросшей интенсивности труда, эффективном распределении обязанностей между сотрудниками комитета.
Налаженное конструктивное взаимодействие с органами исполнительной и законодательной (представительной) власти различных уровней способствуют эффективному решению вопросов законотворческой деятельности, решению возникающих в процессе проблем.
	


� В скобках указан субъект права законодательной инициативы.
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