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ОТЧЕТ 
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Алтайского краевого Законодательного Собрания
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за 2009 год

Комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке образован в марте 2008 года в соответствии с Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания, утвержденного Постановлением от 30.04.2008 года № 294. Работу в составе комитета осуществляют семь депутатов: Лазарев А.Ф. (председатель комитета), Быкова Н.А., Осипов А.Г., Прохода О.И. (заместители председателя), Гамеев В.В., Заполев М.М., Шавандина Н.П.
В 2009 году деятельность комитета была организована в соответствии с вопросами его ведения, к которым относятся:

- здравоохранение, в том числе: целевые программы в области здравоохранения, оказание медицинской помощи, медицинская деятельность, обеспечение донорской кровью и её компонентами организаций здравоохранения;

- медицинская экспертиза;

- лекарственное обеспечение граждан;

- фармацевтическая деятельность;

- медицинские проблемы семьи, материнства, отцовства, детства;

- первичная и вторичная профилактика болезней;

- медико-санитарное просвещение;

- медицинская реабилитация населения;

- санитарно-эпидемиологическое благополучие населения;

- изучение и технологии применения природных лечебно-оздоровительных факторов;

- научная, научно-техническая и инновационная деятельность, в том числе: научные, научно-технические программы и проекты, основные направления научно-технической политики, поддержка научных исследований.
За отчетный период по вопросам ведения комитета по здравоохранению и науке на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания было рассмотрено и принято 8 законов Алтайского края, подготовлена статья в закон «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» и 2 постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края» (март) обусловлено необходимостью приведения законодательства Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством в части закрепления за уполномоченными Правительством Российской Федерации федеральными органами исполнительной власти отдельных полномочий в сфере охраны здоровья граждан. В законе также закрепляется положение, согласно которому полномочием органа государственной власти субъекта Российской Федерации является не непосредственное обеспечение организаций здравоохранения донорской кровью и ее компонентами, а организация такого обеспечения.

Законом Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О питьевом водоснабжении» (май) предусмотрено уточнение полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области водных отношений в части резервирования источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения. В законе также закрепляется положение, согласно которому обязанность по утверждению проектов зон санитарной охраны источников, используемых для питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения, их границ и режимов возложена на органы исполнительной власти Алтайского края, а не органов местного самоуправления.
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Дети Алтая» на 2007-2010 годы» (январь) обусловлено необходимостью приведения в соответствие с законом Алтайского края от 1 ноября 2008 года № 96-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов». Вносимые изменения касаются подпрограммы «Здоровое поколение», в соответствии с которыми предусматривается увеличение ассигнований на оплату проезда беременных женщин всеми видами транспорта до ГУЗ «Краевая клиническая больница», КГУЗ «Перинатальный центр (клинический) Алтайского края» и межрайонных перинатальных центров. Дополнительно в законопроекте уточнен объем средств краевого и федерального бюджета, направленных на реализацию мероприятия по реконструкции КГУЗ «Перинатальный центр (клинический) Алтайского края. Законопроект принят в первом чтении.

Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об утверждении краевых целевых программ в области здравоохранения» на 2007-2011 годы» (август) обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с законами Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2007 год», «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» и «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов». Настоящим проектом закона вносятся изменения в ряд краевых целевых программ, приводятся в соответствие объемы финансирования краевых целевых программ и подпрограмм в области здравоохранения с объемами финансирования по краевому бюджету на 2007 – 2011 годы.

Законом «О внесении изменений закон Алтайского края «О премиях Алтайского края в области науки и техники» (октябрь) предусмотрено уточнение церемонии вручения премии в области науки и техники, а также устранены нарушения юридической техники.
Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов» (декабрь) обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с законом Алтайского края «О краевом бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов». В связи с тем, что норматив затрат на оказание специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и её компонентов ежегодно устанавливается законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период, целесообразно исключить упоминание о нем в тексте закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов» и приложении 2 к указанному закону.

Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об утверждении краевых целевых программ в области здравоохранения на 2007-2011 годы» (декабрь) обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с законодательством Алтайского края. Изменения, вносимые в подпрограмму «Гемодиализ и трансплантация почки», касаются увеличения сумм затрат на приобретение расходных материалов и уменьшения затрат на приобретение оборудования для обеспечения проведения гемодиализа. Изменения, вносимые в программу «Переподготовка и повышение квалификации медицинских работников», подготовлены в соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания, в котором рекомендовано дополнить названную программу мероприятием по проведению ежегодного краевого конкурса на звание «Лучший врач года».

Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края» (декабрь) обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с законами Алтайского края «О краевом бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов» и «О преобразовании муниципального образования город Змеиногорск Алтайского края». В связи с тем, что нормативы затрат на стационарные отделения, одно место для проведения гемодиализа, а также нормативы финансовых затрат на одного жителя ежегодно устанавливаются законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период, целесообразно исключить упоминание о них в тексте закона Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края» и в приложении 2 к указанному закону. В законе также приводится в соответствие положение по наделению государственными полномочиями по оказанию специализированной медицинской помощи Змеиногорского района.

Комитетом подготовлена статья в закон Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» в части внесения изменений в закон Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае». Внесенные изменения расширяют положение, в соответствии с которым медицинские иммунобиологические препараты, используемые для иммунопрофилактики, подлежат обязательной сертификации или декларированию соответствия в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании. Кроме того, в законе наименования Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации Алтайского края приведены в соответствие.
Комитет по здравоохранению и науке выступил инициатором разработки и принятия постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении Решения комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке о работе председателя комитета на постоянной профессиональной основе».

Кроме того, комитетом подготовлено постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания (сентябрь) «О рекомендациях депутатских слушаний по теме: «Законодательные аспекты ограничения курения табака», в котором отражены основные моменты по борьбе против курения табака, а также рекомендации по активизации работы в данном направлении.
На протяжении всего года комитет по здравоохранению осуществлял работу по подготовке постановлений на проекты Федеральных законов, поступающих из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также оказывал поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих в Алтайское краевое Законодательное Собрание из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации. Так, в 2009 году было подготовлено 18 постановлений на проекты Федеральных законов и более 10 писем, отражающих поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации.
Заинтересованным и полезным оказалось обсуждение на сессии краевого Законодательного Собрания вопросов «О ходе выполнения закона Алтайского края «Об утверждении краевых целевых программ в области здравоохранения на 2007-2011 годы» в части реализации краевой целевой программы «Предупреждение заболеваний социального характера и борьба с ними» на 2007-2011 годы, подпрограммы «Вакцинопрофилактика» на 2007-2011 годы», «О ходе выполнения закона Алтайского края «Об утверждении краевых целевых программ в области здравоохранения на 2007-2011 годы» в части реализации краевой целевой программы «Важнейшие направления развития специализированной медицинской помощи» на 2007-2011 годы, подпрограммы «Гемодиализ и трансплантация почки» на 2007-2011 годы» и «О ходе выполнения закона Алтайского края «Об утверждении краевых целевых программ в области здравоохранения на 2007-2011 годы» в части реализации краевой целевой программы «Переподготовка и повышение квалификации медицинских работников» на 2007-2011 годы».
В Постановлении по вопросу реализации краевой целевой подпрограммы «Вакцинопрофилактика» на 2007-2011 годы отмечается, целью подпрограммы является оптимальный охват профилактическими прививками взрослого и детского населения Алтайского края для дальнейшего снижения заболеваемости инфекционными болезнями, управляемыми средствами вакцинопрофилактики.

Данная подпрограмма предусматривает в качестве важнейших целевых показателей увеличение до 98 процентов охвата населения профилактическими прививками; отсутствие летальных исходов заболеваний у привитых против клещевого энцефалита; обеспечение уровня заболеваемости туляремией не выше 0,2 на 100 тыс. человек.
Общий объем финансирования подпрограммы составляет 40,424 млн. рублей. За период с 2007 года по 2009 год на реализацию подпрограммы выделено 23,057 млн. рублей. Таким образом, финансирование подпрограммы исполняется Администрацией края в полном объеме.
В Постановлении, принятом по итогам рассмотрения вопроса о ходе выполнения подпрограммы «Гемодиализ и трансплантация почки» на 2007-2011 годы, отмечается, что актуальной проблемой, стоящей в настоящее время перед здравоохранением в Алтайском крае, является обеспечение искусственного продления жизни посредством применения заместительной почечной терапии взрослым больным, постоянно проживающим в Алтайском крае и страдающим терминальной хронической почечной недостаточностью.

Данная подпрограмма предусматривает в качестве важнейших целевых показателей увеличение числа больных, которым искусственно продлевается жизнь за счет гемодиализа, а также увеличение количества отделений хронического диализа.
Общий объем финансирования краевой целевой подпрограммы «Гемодиализ и трансплантация почки» на 2007-2011 годы составляет 147,374 млн. рублей. За период с 2007 года по 2009 год на реализацию подпрограммы выделено 85,348 млн. рублей. Финансирование подпрограммы исполняется Администрацией края в полном объеме.

В Постановлении, принятом по итогам рассмотрения вопроса о ходе выполнения краевой целевой программы «Переподготовка и повышение квалификации медицинских работников» на 2007-2011 годы отмечается, что программа предусматривает в качестве важнейших целевых показателей регулярную переподготовку медицинских кадров, направленную на внедрение новых методов диагностики и лечения в практику работы учреждений здравоохранения края, а также дополнительное обучение ежегодно более 150 врачей и 600 средних медицинских работников.
Общий объем финансирования краевой целевой программы «Переподготовка и повышение квалификации медицинских работников» на 2007-2011 годы составляет 22936,0 тыс. рублей. За период с 2007 года по 2008 год на реализацию программы выделено 8498,0 тыс. рублей. На 2009 год утвержденный объем финансирования – 4678,0 тыс. рублей. Финансирование программы исполняется Администрацией Алтайского края в полном объеме.
В 2009 году комитет по здравоохранению и науке совместно с постоянным депутатским объединением – фракция «Единая Россия» подготовил и провел депутатские слушания по теме «Законодательные аспекты решения проблемы ограничения курения табака»; заседание «круглого стола» на тему: «Алкоголь и здоровье человека».

Кроме того, комитет подготовил проведение следующих «круглых столов»: «Оказание высокотехнологичной медицинской помощи жителям Алтайского края»; «Кластерный подход к оказанию комплексной медицинской помощи в Алтайском крае»; «О путях развития сельского здравоохранения».

Комитетом организована и проведена встреча с академиками Российской Академии Наук Заместителя председателя АКЗС С.В. Землюкова и председателя комитета по здравоохранению А.Ф. Лазарева по вопросам взаимодействия в области науки, наукоемких технологий и инновационного развития.
Комитет краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке продолжает практику по проведению выездных заседаний. Так, комитет провел выездные заседания в г. Бийске (наукограде) по вопросам «Приоритетные направления в развитии наукоемких технологий в Алтайском крае» и «О новых технологиях, повышающих качество продуктов питания»; в г. Новоалтайске по вопросу «Проблема размещения и строительства больничного комплекса КГУЗ «Алтайский краевой противотуберкулезный диспансер» в г. Новоалтайске», «Правовое обеспечение медико-экологического благополучия населения в Алтайском крае» (вопрос рассматривался в рамках круглого стола «О путях развития сельского здравоохранения»). В 2009 году по результатам проведения мероприятий, проведенных комитетом по здравоохранению и науке издан первый выпуск Вестника Алтайского краевого Законодательного Собрания «Формирование общественного мнения в сфере наиболее актуальных проблем охраны здоровья населения Алтайского края».
Комитет по здравоохранению и науке ежеквартально проводит заседания Совет по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании. На заседаниях Совета по науке в 2009 году рассматривались такие актуальные вопросы, как: о предложениях по использованию научно-технического потенциала и продвижению инновационных технологий в рамках Комплексной программы социально-экономического развития Алтайского края, о целесообразности внесения изменений в Закон Алтайского края «О научной деятельности и региональной научно-технической политике Алтайского края» и другие.

Большая работа проведена депутатами комитета по здравоохранению и науке в период формирования краевого бюджета на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов. Депутаты принимали активное участие в депутатском слушании, круглом столе, рабочих группах, посвященных формированию бюджета. В ходе работы комитетом были внесены поправки в краевой бюджет на 2010 год, касающиеся увеличения финансирования централизованных закупок медикаментов и медицинского оборудования для обеспечения лекарственными средствами краевых лечебно-профилактических учреждений, увеличение финансирования на содержание краевых лечебных учреждений, увеличение финансирования краевых целевых программ «Организация сервисного обслуживания, восстановление и приобретение медицинской техники для учреждений здравоохранения Алтайского края» на 2007 – 2011 годы, «Повышение уровня пожарной безопасности учреждений здравоохранения Алтайского края» на 2010 - 2012 годы.
В 2009 году комитет по здравоохранению и науке принял активное участие в подготовке и проведении Дней краевого Законодательного Собрания, проводимых в Кулундинском и Тогульском районах. Специалистами комитета были подготовлены соответствующие материалы (памятка, справка и т.д.). Специалисты комитета помимо общей организационной работы подготовили информационный материал по вопросам, урегулированных законодательством, относящихся к ведению комитета. По результатам данной работы была издана брошюра «Актуальные вопросы по социальной политике и здравоохранению в Алтайском крае».
Депутаты комитета на протяжении всего года принимали участие в работе сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания и комитета по здравоохранению и науке; в работе сессий представительных органов городских округов и муниципальных районов Алтайского края (отчетные конференции администраций Тальменского района, г. Барнаула, Центрального и Железнодорожного районов г. Барнаула, г. Бийска); в работе Координационных советов по административной реформе, по инновационной деятельности, краевом инновационном банке данных и реестре приоритетных инновационных проектов; по реализации краевой целевой программы «Демографическое развитие Алтайского края» на 2008-2015 годы; Совета по взаимодействию АКЗС с представительными органами муниципальных образований; в совещании с главами администраций, руководителями представительных органов муниципальных районов и городских округов по вопросам социально-экономического развития Алтайского края; межведомственной рабочей группе по изучению проблем оздоровительного питания и разработке краевой межведомственной программы витаминизации отдельных групп населения; совещании-семинаре «Тарифное регулирование на 2009-2010 годы и задачи на среднесрочную перспективу»; выездных рабочих совещаниях по вопросам развития г. Бийска как наукограда РФ, строительства в г. Барнауле объектов здравоохранения; встрече депутатов с депутатом ГД РФ А.В. Терентьевым по вопросу реконструкции КГУЗ «туберкулезная больница № 1»; совместном выездном заседании «Развитие малого и среднего предпринимательства на селе», совместном заседании «О внесении изменений в закон Алтайского края «О качестве и безопасности продовольственного сырья и пищевой продукции» в связи с протестом прокурора Алтайского края»; в Коллегиях Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности; в заседании Аттестационной комиссии Министерства сельского хозяйства РФ по согласованию кандидатур на должность ректоров подведомственных высших учебных заведений.
Депутаты комитета являлись постоянными участниками таких рабочих групп, как по подготовке проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов», по подготовке проекта закона «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», по подготовке проекта закона «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края»; по подготовке проекта закона Алтайского края «О государственной поддержке малого предпринимательства в Алтайском крае», по подготовке проекта закона Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009 – 2013 годы», проекта постановления «О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания»; по подготовке празднования 70-летия Законодательного органа Алтайского края.
Кроме того, комитетом по здравоохранению и науке осуществлялась работа по формированию плана законопроектной, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на 2009 год; по проведению мониторинга законодательства Алтайского края и приведение его в соответствие с федеральным законодательством; по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края на коррупциогенность. Всего специалистом комитета проверено 14 законов Алтайского края, относящихся к ведению комитета. Результаты проведения антикоррупционной экспертизы законов и иных нормативных правовых актов Алтайского края докладывалось на заседаниях рабочей группы по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского краевого Законодательного Собрания на коррупциогенность. Замечаний со стороны членов рабочей группы в адрес комитета не поступало.
Депутаты комитета ведут активную работу на округах и закрепленных территориях: проводятся встречи с жителями на округах, принимают участие в мероприятиях, проводимых муниципальными органами и администрациями закрепленных районов, ведутся приемы граждан по личным вопросам, а также проводится работа по письменным обращениям и заявлениям жителей. Анализ обращений к депутатам показывает, что основные вопросы, задаваемые жителями края, касаются обеспечения лекарственными средствами, организации получения медицинской помощи, об оснащении лечебных учреждений края, об оказании материальной помощи для проведения оперативного лечения, о предоставлении мер социальной поддержки, хозяйственно-бытовых и других вопросов.
Депутаты комитета принимали и принимают активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных значимым событиям и юбилейным или праздничным датам. Так депутаты приняли участие в благотворительном марафоне «Поддержим ребенка»; в межрегиональном молодежном парламентском форуме «Алтай – 2009 год», в работе ассоциации Сибири и Дальнего Востока по теме «Состояние онкологической помощи Сибири», в совещании специалистов – экспертов Министерства здравоохранения и социального развития РФ по вопросу «Развитие онкологической помощи РФ», в открытии книжно-иллюстративной выставки «Парламентаризм в России: исторический опыт, проблемы и перспективы», посвященной 70-летию представительной власти Алтайского края, и презентации книги «Грани времени: от краевого Совета к Законодательному Собранию. 1939-2009». Посетили мероприятия, посвященные: Дню медика; Международному Дню защиты детей; Дню города Барнаула; Дню пожилого человека; участвовали во вручении премий Алтайского края в области науки и техники за 2009 год; в церемонии торжественного награждении победителей и лауреатов конкурса «Новый Алтай» за 2009 год; в торжественном заседании Ученного совета Алтайского краевого института повышения квалификации работников образования; в VII Краевом слете семей погибших защитников Отечества. Принимали участие в торжественном открытии поликлиники «Краевой клинической больницы»; Шипуновской общеобразовательной школы № 1; торжественном приеме Губернатором Алтайского края родителей-победителей краевой эстафеты родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца»; торжественном собрании, посвященного 55-летию АГМУ; торжественном заседании, посвященном 90-летию Государственной аптечной службы России; торжественном собрании, посвященному 15-летию образования Государственного Собрания – Эл Курултай Республики Алтай и многих других мероприятиях.

Депутаты комитета активно участвуют в проводимых форумах, слушаниях и «круглых столах», проводимых комитетом Государственной Думы по охране здоровья и другими организаторами. Так, депутаты комитета приняли участие в парламентских слушаниях по темам «О концепции развития здравоохранения Российской Федерации до 2020 года. Законодательные аспекты»; «Законодательные аспекты реализации Рамочной конвенции ВОЗ по борьбе против табака»; во II всероссийском форуме по теме «Здоровье или табак»; во II съезде клинических фармакологов Сибирского Федерального Округа; в научной сессии «Взаимодействие Сибирского отделения РАН с регионами Сибири»; в открытии регионального семинара «Укрепление сотрудничества в рамках Программы Ассоциации Академий Наук Азии «Чистая вода» и Водной программы Межакадемической Ассоциации»; в «круглых столах» по темам «Развитие здравоохранения в Алтайском крае, проблемы и достижения медицинских учреждений»; «О санитарно-эпидемиологической ситуации, сложившейся в связи с реконструкцией краевой противотуберкулезной больницы № 1»; «Актуальные вопросы совершенствования законодательства о конкуренции и антимонопольного регулирования»; «О состоянии детского травматизма в Алтайском крае и мерах по его предупреждению»; «О взаимодействии органов законодательной, исполнительной власти Алтайского края и некоммерческих объединений по вопросам устранения административных барьеров в развитии предпринимательства в современных условиях»; «О первоочередных мерах по смягчению последствий мирового финансового кризиса в Российской Федерации»; «Основные направления бюджетной и налоговой политики в Алтайском крае на 2010 год и плановый период 2011-2012 годов».
Необходимо также отметить активное участие депутатов комитета в таких значимых научно-практических конференциях, как Российская научно-практическая конференция «Нарушение мозгового кровообращения. Патофизиология, клиника, диагностика, лечение»; «Представительная и законодательная власть: история и современность»; ХIV специализированная медико-экологическая выставка «Человек. Экология. Здоровье»; межрегиональная телеконференция «Участие органов местного самоуправления, административно-контрольных органов и УВД в реализации комплекса мер по ограничению курения табака и доступа несовершеннолетних к табачным изделиям»; научно-практическая конференция «Здоровое поколение XXI века», проходившая в рамках краевого педагогического марафона «Здоровье будущего поколения»; Всероссийская конференция «Водные проблемы крупных речных бассейнов и пути их решения»; межрегиональная научно-практическая конференция «Психологическое здоровье молодого поколения: региональный, социально-демографический, превентивный аспекты»; научно-практическая конференция «Модернизация образовательных программ для онкологической службы в Омском регионе».

Освещение деятельности депутатов комитета осуществляется через районные и краевые СМИ. Информация о работе комитета регулярно выставляется на сайт Законодательного Собрания. Так, на сайте краевого Законодательного Собрания выставлено около 30 материалов, отражающих работу комитета. Кроме того, депутаты комитета часто выступают на радио, телевидении и в прессе по вопросам деятельности комитета.
Председатель комитета
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