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ОТЧЁТ

комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания
по местному самоуправлению о работе
за 2009 год

В 2009 году в Российской Федерации продолжалась работа по реформированию системы местного самоуправления. В федеральное законодательство о местном самоуправлении в конце 2008 года и в 2009 году было внесено значительное количество изменений и дополнений. В связи с этим основная работа комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению (далее – комитет) осуществлялась по двум направлениям:
приведение законов Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством;

правовое регулирование организации местного самоуправления по вопросам, отнесённым федеральными законами к компетенции субъектов Российской Федерации.

В отчётном периоде для рассмотрения на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания комитет по местному самоуправлению подготовил или принял участие в подготовке 32 вопросов, в том числе 26 законопроектов.
Также, комитетом была подготовлена законодательная инициатива по внесению изменения в статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях ускорения практической реализации перехода на контрактную форму назначения глав местных администраций в тех муниципальных образованиях, в которых такую форму управления исполнительно-распорядительным органом считают оптимальной.
Необходимо отметить, что правотворческая деятельность комитета осуществлялась на основе сотрудничества с постоянными комитетами Алтайского краевого Законодательного Собрания, структурными подразделениями Администрации Алтайского края, органами местного самоуправления, управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, прокуратурой Алтайского края.

В отчётном периоде комитет уделял большое внимание правовому регулированию вопросов, связанных с наделением органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями. Так, был принят новый закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования», а в шесть законов, наделяющих органы местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, были внесены изменения.
В целях приведения законодательства Алтайского края в соответствие с законодательством Российской Федерации были приняты следующие законы:
1) «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме и отзыве депутатов»;
2) «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»;
3) «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе административного центра Алтайского края»;
4) трижды вносились изменения в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае»

Проводилась работа по дальнейшей оптимизации территориальной организации местного самоуправления и административно-территориального устройства Алтайского края. Всего в этих целях было принято 12 законов Алтайского края, в том числе закон Алтайского края «О преобразовании муниципальных и административно-территориальных образований Октябрьский сельсовет Кытмановского района Алтайского края и Черкасовский сельсовет Кытмановского района Алтайского края».

В новой редакции в первом чтении был принят закон Алтайского края «О порядке осуществления права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований». 

Комитетом с участием представителей органов местного самоуправления ряда муниципальных районов и городских округов разработан проект закона «О некоторых гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае». В настоящее время указанный законопроект направлен в управление Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, в прокуратуру Алтайского края, в Общественную палату Алтайского края и Администрацию Алтайского края для проведения его экспертизы.
Также во исполнение требований действующего законодательства была выполнена работа по утверждению актов передачи имущественных обязательств органов местного самоуправления преобразованных муниципальных образований органам местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований в Заринском и Тогульском районах Алтайского края.
Как уже отмечалось выше, определённая работа проведена комитетом в области законодательного регулирования муниципальных выборов. 
Кроме того, итоги муниципальных выборов, прошедших в единые дни голосования в марте и октябре текущего года, дважды по инициативе комитета обсуждались на заседаниях президиума Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований.
В отчётном году в комитете завершена работа по проведению антикоррупционной экспертизы законов Алтайского края, отнесённых к вопросам ведения комитета. Всего проверено 12 законов (17 законов проверено в 2008 году), коррупциогенных факторов выявлено не было. Итоги указанной деятельности были подведены на заседании комитета в октябре.
В 2009 году комитет уделял большое внимание работе Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований Алтайского края и его президиума. Так комитетом были подготовлены и на заседаниях президиума Совета рассмотрены следующие вопросы:
1) «О практике проведения конкурсов на замещение высшей муниципальной должности муниципальной службы в сельских поселениях и формирования резерва управленческих кадров в муниципальных образованиях Алтайского края»;

2) «О ходе исполнения закона Алтайского края «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»;

3) «О судебной практике по рассмотрению заявлений об оспаривании муниципальных правовых актов в Алтайском крае»;

4) «О проблемах преобразования муниципальных образований в Алтайском крае и способах их решения»;
5) «О практике решения органами местного самоуправления муниципальных образований вопросов местного значения и мерах прокурорского реагирования при осуществлении надзора за их исполнением»
и целый ряд других.
По результатом рассмотрения каждого вопроса принималось решение, содержащее конкретные рекомендации органам местного самоуправления.
В связи с принятием ряда федеральных законов, а также внесением изменений в действующие федеральные законы, комитетом совместно с Администрацией Алтайского края и органами местного самоуправления муниципальных образований проводилась работа по подготовке и внесению изменений в уставы соответствующих муниципальных образований.

Особое внимание уделялось подготовке методических материалов по различным направлениям деятельности. Так с участием комитета были подготовлены:

1) методические рекомендации по оформлению муниципальных правовых актов, принимаемых представительными органами муниципальных образований;

2) рекомендации о порядке инициирования голосования по вопросу о преобразовании муниципального образования;
3) модельное Положении о порядке передачи муниципального имущества.
Также комитетом давались подробные письменные разъяснения о порядке решения органами местного самоуправления вопросов, связанных с самообложением граждан, по строительству, содержанию и эксплуатации скотомогильников и ряду других.

Кроме того, в связи с многочисленными проблемами, возникавшими при принятии муниципальных правовых актов, в спорных ситуациях органам местного самоуправления оказывалась необходимая юридическая помощь.

В отчётном периоде комитет принял участие в подготовке и проведении 12 выездных семинаров, проводимых для депутатов представительных органов городских округов, муниципальных районов и поселений Алтайского края, а также в работе шести зональных совещаний с председателями представительных органов городских округов и муниципальных районов Алтайского края.
При этом, как повсеместно подчёркивают депутаты, основной проблемой деятельности органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения по-прежнему является недостаточный объём собственных доходов, закреплённых за муниципальными образованиями бюджетным законодательством, что не позволяет органам местного самоуправления обеспечивать себя финансовыми ресурсами, необходимыми для реализации закреплённых Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочий. Более того, в результате многократного внесения изменений в названный Федеральный закон перечень вопросов местного значения существенно расширен, а положения законодательства, определяющие доходы местных бюджетов, изменений не претерпели.
Одним из приоритетных направлений деятельности комитета в 2010 году будет оказание содействия муниципальным образованиям в решении указанных проблем.
Члены комитета и работники его аппарата регулярно принимали участие в работе заседаний представительных органов муниципальных образований Алтайского края, в проведении публичных слушаний, выступали с отчётами о своей деятельности перед избирателями. 
Информация о деятельности комитета регулярно размещалась на сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в сети Интернет, а также на страницах краевого информационно-аналитического журнала «Местное самоуправление на Алтае».
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