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Законы Алтайского края:
от 01.07.2015 № 65-ЗС Закон Алтайского края «Об исполнении краевого бюджета за 2014 год»
В соответствии со статьями 2645 и 2646 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 24 закона Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» подготовлен проект закона Алтайского края «Об исполнении краевого бюджета за 2014 год».
Основные направления бюджетной и налоговой политики Алтайского края в 2014 году определены в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации «О бюджетной политике в 2014 - 2016 годах» и ориентированы на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы края при безусловном исполнении действующих расходных обязательств. Формирование и исполнение краевого бюджета в 2014 году осуществлялись в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Алтайского края.
от 29.06.2015г. №55-ЗС Закон Алтайского края «Об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края за 2014 год»

от 02.02.2015 № 2-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
В доходы консолидированного бюджета добавлены федеральные средства на строительство нового перинатального центра Алтайского края.
от 07.07.2015 №66-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
В соответствии со статьей 21 закона Алтайского края от 03.09.2007 
№ 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» подготовлены изменения в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 
2016 и 2017 годов» с уточнением доходов, расходов и источников финансирования дефицита краевого бюджета в 2015 году. 
от 24.06.2015 №51-ЗС Закон Алтайского края «Об утверждении дополнительного соглашения от 9 апреля 2015 г. № 2 к соглашению от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106 о предоставлении бюджету Алтайского края из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)»
В 2010 году бюджету Алтайского края из федерального бюджета 
в соответствии с Соглашением от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106 предоставлен бюджетный кредит для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) в размере 471935,2 тыс. рублей со сроком погашения до 9 апреля 2015 г. 
В целях проведения реструктуризации между Министерством финансов Российской Федерации и Администрацией Алтайского края 
9 апреля 2015 г. заключено дополнительное соглашение № 2 к Соглашению 
от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106.
Во исполнение пункта 14 указанного постановления Правительства Российской Федерации подготовлен проект закона Алтайского края 
«Об утверждении дополнительного соглашения от 9 апреля 2015 г. № 2 
к Соглашению от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106 о предоставлении бюджету Алтайского края из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)».
от 29.06.2015 №57-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края»
В соответствии с Федеральным законом от 2 ноября 2013 года 
№ 307-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и главу 30 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» законами субъектов Российской Федерации, на территории которых проведена кадастровая оценка объектов недвижимого имущества, могут устанавливаться особенности определения налоговой базы в отношении отдельных объектов недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости. 
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» устанавливает особенности определения налоговой базы по налогу на имущество организаций исходя из кадастровой стоимости недвижимого имущества в отношении административно-деловых и торговых центров (комплексов), а также помещений в них; нежилых помещений, назначение которых в соответствии с кадастровыми паспортами объектов недвижимости или документами технического учета объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания, либо которые фактически используются в указанных целях.
от 24.06.2015 №50-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»» разработан в связи с принятием Федерального закона от 21.07.2014 № 244-ФЗ «О внесении изменений в статьи 346.43 и 346.45 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». 
Указанным Федеральным законом субъектам Российской Федерации предоставлены дополнительные полномочия в вопросах администрирования патентной системы налогообложения.
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края» предусматривает установление размера потенциального возможного к получению годового дохода в зависимости от места ведения деятельности на территории Алтайского края.
В соответствии с правом, предоставленным субъектам Российской Федерации, предлагается установление размера потенциального возможного к получению годового дохода в зависимости от численности наемных работников.
от 02.09.2015 № 75-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений» 
В связи с новациями федерального бюджетного законодательства в области долгосрочного бюджетного планирования в Закон Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» включаются нормы о бюджетном прогнозе. Уточняется редакция состава материалов, прилагаемых к проекту закона о краевом бюджете на очередной финансовый год и состав материалов, сопровождающих квартальные отчеты об исполнении краевого бюджета, направляемые Губернатором Алтайского края в Алтайское краевое Законодательное Собрание. В состав источников формирования краевого дорожного фонда включаются трансферты из федерального бюджета. Уточнены полномочия участников бюджетного процесса.
Кроме этого, законопроект предполагает внесение изменений технического характера в законы Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки поселений», «О районных фондах финансовой поддержки поселений» и «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов», касающихся разделения поселений по типам на городские и сельские.
В Законе Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов государственным полномочием по выравниванию бюджетной обеспеченности поселений» уточняется методика расчета субвенции на осуществление соответствующего государственного полномочия на основе критериев выравнивания финансовых возможностей городских, сельских поселений по осуществлению органами местного самоуправления указанных муниципальных образований полномочий по решению вопросов местного значения, а также исключается норма о ежегодном введении указанного закона в действие законом о краевом бюджете.
от 09.11.2015 № 104-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»
Проектом закона расширен перечень видов деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения, а также снижен размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по ряду видов предпринимательской деятельности.
от 01.12.2015 № 115-ЗС Закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2016 год»
В соответствии с Законом Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» проект бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования рассматривается Алтайским краевым Законодательным Собранием в двух чтениях.
Закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год» 
В соответствии с Законом Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» проект краевого бюджета на очередной финансовый год и на плановый период рассматривается Алтайским краевым Законодательным Собранием раздельно в двух чтениях. Принятый в первом чтении в ноябре проект закона «О краевом бюджете на 2016 год» доработан с учетом поправок, поступивших от фракций, комитетов и депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
При рассмотрении проекта закона о краевом бюджете во втором чтении утверждаются:
постатейное распределение расходов;
объем расходов на исполнение публичных нормативных обязательств;
объем и распределение межбюджетных трансфертов, предоставляемых местным бюджетам;
показатели государственного долга.
от 01.10.2015 N 82-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края от 3 сентября 2007 года № 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае»
В связи с приостановлением действий отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации подготовлен проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края
от 3 сентября 2007 года № 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае». 
Для повышения реалистичности расчета доходов и расходов краевого бюджета законопроектом предлагается в 2015 году создать правовые основания в части:
1) составления и утверждения проекта краевого бюджета и проекта бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2016 год (с приостановлением положений в отношении планового периода);
2) внесения до 5 ноября 2015 года в Алтайское краевое Законодательное Собрание проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год» и проекта закона Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2016 год».
Кроме того, предлагается приостановить до 1 января 2016 года положение закона Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» о внесении одновременно с проектом закона о краевом бюджете бюджетного прогноза Алтайского края на долгосрочный период.
от 03.11.2015 N 97-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
Законопроект предусматривает уточнение доходов и расходов краевого бюджета по результатам исполнения за 9 месяцев текущего года. Доходы бюджета предлагается увеличить на величину поступлений из федерального бюджета – 6,9 млрд. рублей, план по собственным доходам сократить на 1,5 млрд. рублей в связи с неблагоприятным состоянием экономики. Законопроектом также предусматривается частичное перераспределение отдельных расходов краевого бюджета.
от 09.11.2015 № 108-ЗС Закон Алтайского края «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Алтайском крае, для исчисления и уплаты иностранными гражданами налога на доходы физических лиц от осуществления трудовой деятельности по найму на основании патента на 2016 год»
Федеральным законом «О внесении изменений в статьи 226 и 227.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» с 2015 года предусматривается новый механизм расчета суммы фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц, согласно которому указанный платеж подлежит индексации не только на коэффициент-дефлятор, но также на коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, устанавливаемый на соответствующий календарный год законом субъекта Российской Федерации.
Законопроектом предлагается установить региональный коэффициент на 2016 год в размере 1,52, что позволит приблизить величину налога, уплачиваемого иностранными гражданами, к сумме налога на доходы физических лиц, исчисленного по ставке 13 % от среднего уровня заработной платы в отраслях экономики края, в которых заняты иностранные работники (обрабатывающие производства, строительство, сельское хозяйство, торговля, деятельность гостиниц и ресторанов). Таким образом, налоговая нагрузка иностранных граждан будет приближена к нагрузке российских граждан
от 01.12.2015 № 110-ЗС Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
Проект закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» подготовлен в связи с увеличением поступлений из федерального фонда обязательного медицинского страхования на оплату медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам федеральными государственными учреждениями за пределами территории Алтайского края, межбюджетных трансфертов на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам на приобретение жилья, а также уточнением расходов бюджета Фонда на обеспечение выполнения своих функций.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»
В связи с предоставлением из федерального бюджета Алтайскому краю бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета региона уточняются источники финансирования дефицита краевого бюджета 
и параметры программы государственных внутренних заимствований 
Алтайского края.
Постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

от 30.04.2015. № 110 Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об отчете о работе Счетной палаты Алтайского края за 2014 год»
В соответствии с Законом Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края» руководитель Счетной палаты представляет Алтайскому краевому Законодательному Собранию ежегодный отчет о работе. 

от 30.04.2015 № 109 Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об Обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания к Президенту, Председателю Правления ОАО «Сбербанк России Грефу Г.О. по проблеме прекращения деятельности структурных подразделений банка в муниципальных образованиях Алтайского края»
Алтайское краевое Законодательное Собрание убедительно просит решить вопрос о максимальном сохранении присутствия Сбербанка России в сельских населенных пунктах Алтайского края.

от 05.05.2015 № 111 Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «О законодательной инициативе по внесению изменения в пункт 2 статьи 3.3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»
Законодательной инициативой предлагается внести в Федеральный закон от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ 
«О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» изменение, закрепив право субъектов Российской Федерации наделять органы местного самоуправления муниципальных районов полномочиями по распоряжению земельными участками, которые расположены на территории поселения и государственная собственность на которые не разграничена.

от 27.11.2015 № 356 Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «О принятии в первом чтении закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год»
В соответствии с Законом Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» проект краевого бюджета рассматривается Алтайским краевым Законодательным Собранием раздельно в двух чтениях. При рассмотрении проекта закона о краевом бюджете в первом чтении обсуждаются его концепция, прогноз социально-экономического развития Алтайского края и основные направления бюджетной и налоговой политики, а также утверждаются основные характеристики краевого бюджета на очередной финансовый год и плановый период, к которым относятся:
общий объем доходов краевого бюджета,
общий объем расходов краевого бюджета,
размер дефицита краевого бюджета и источники его покрытия.

Мероприятия комитета по бюджету, налоговой и кредитной политике

Заседание «круглого стола» по теме: «Актуальные вопросы формирования краевого бюджета на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»

Заседания рабочей группы по подготовке проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов»

Проведение публичных слушаний по проекту закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»
Заседания рабочей группы по подготовке проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов» к рассмотрению во втором чтении









