ОТЧЕТ
комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания

по правовой политике о деятельности в 2013 году
В 2013 году комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике проводилась работа в сфере нормотворчества по предметам ведения комитета, осуществлялась контрольная и организационная деятельность.

Сведения о нормативных правовых актах Алтайского края, принятых в 2013 году по вопросам ведения комитета по правовой политике

Основой правотворческой деятельности комитета является полугодовые Планы правотворческой, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. Планами правотворческой, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на первое и второе полугодие 2013 года.

В 2013 году комитетом всего внесено или принято при его участии более 90 правовых акта, в том числе 36 законов Алтайского края и 60 постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Принятые правовые акты по вопросам ведения комитета внесены:

комитетом по правовой политике - 31 закон (2 из которых – совместно с Прокуратурой Алтайского края, 1 – совместно с Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае, 1 – совместно с комитетом по бюджету, налоговой и кредитной политике, 2 – совместно с комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению) и 31 постановление;

Губернатором Алтайского края - 7 закона, 2 постановления;

заместителем председателя Алтайского краевого 
Законодательного Собрания – 2 постановления;

мандатной комиссией – 24 постановления;

группой депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания                       – 1 постановление;

Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае – 1 постановление;

Из 36 принятых законов – 1 новый закон, 35 - о внесении изменений в действующие законы.

Из 60 принятых постановлений 11 носят нормативный характер.

Краткая характеристика основных нормативных правовых актов по вопросам ведения комитета по правовой политике

Законы Алтайского края:

Закон Алтайского края от 5 февраля 2013 года № 2-ЗС «О внесении изменений в статьи 7, 8 закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» и закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»

По представлению и с учетом предложений прокурора Алтайского края внесены следующие изменения:

в законе «О государственных должностях Алтайского края» и статье 38 закона «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» были исключены положения, предусматривающие выплату денежного содержания лицам, которые замещали государственные должности Алтайского края, после прекращения их полномочий (в соответствии с позицией Верховного Суда РФ);

в законе «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» исключены положения, возлагающие на органы местного самоуправления обязанности по созданию депутатам АКЗС условий для проведения отчетов и встреч с избирателями, в том числе путем предоставления им помещения (в соответствии с позицией Верховного Суда РФ); отдельные положения, устанавливающие гарантии для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания; приведены в соответствие с федеральным законодательством.

Закон Алтайского края от 5 февраля 2013 года № 3-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом»

Принят в целях уточнения предмета регулирования Закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом». Уточнено, что в сферу его действия не входит период избирательной кампании по выборам Губернатора Алтайского края.

Закон Алтайского края от 5 февраля 2013 года № 4-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» 

Принят в целях реализации положений Федерального закона от 2 октября 2012 года № 157-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в части установления единого дня голосования на выборах органов государственной власти всех уровней и органов местного самоуправления, установления нового порядка формирования избирательных округов сроком на 10 лет на выборах в органы государственной власти Алтайского края и органы местного самоуправления, а также избирательных участков, участков референдума, народного опроса, отзыва сроком на 5 лет, положений Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 238-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» в части изменения порядка наделения полномочиями члена Совета Федерации – представителя от исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, а также положений Федерального закона от 16 октября 2012 года № 173-ФЗ                          «О внесении изменений в статью 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 23 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части взаимосвязанных изменений, вносимых в указанные федеральные законы в целях реализации Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 7 июля 2011 года № 15-П.

Закон Алтайского края от 11 марта 2013 года № 8-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Закон принят во исполнение требований федеральных законов, устанавливающих контроль за расходами отдельных лиц, замещающих государственные должности и должности государственной гражданской службы, а также с целью правового регулирования некоторых вопросов замещения должностей государственной гражданской службы Алтайского края.  С 1 января 2013 года вступили в силу федеральные законы от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», от 3 декабря 2012 года № 231-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», что повлекло внесение изменений в законы Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края», «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О государственной гражданской службе Алтайского края», «О муниципальной службе в Алтайском крае», которыми:

устанавливается обязанность граждан, замещающих государственные должности Алтайского края и отдельные должности государственной гражданской службы Алтайского края, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей;

закрепляется порядок представления указанных сведений аналогично порядку представления сведений о доходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера;

определяется орган, осуществляющий контроль за расходами;

закрепляется порядок размещения сведений о расходах на сайте соответствующего государственного органа, передачи данных сведений средству массовой информации по его по запросу. 

Закон Алтайского края от 11 марта 2013 года № 7-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Закон подготовлен в связи с динамикой федерального и краевого законодательства в части установления контроля за расходами депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания и необходимостью регулирования некоторых вопросов, возникающих в правоприменительной практике. В соответствии с федеральным законодательством проверки достоверности сведений о расходах депутатов проводит комиссия законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ. 
Комиссия по контролю за доходами, имуществом и обязательствами имущественного характера создана в Алтайском краевом Законодательном Собрании законом Алтайского края в 2012 году. В связи с изменениями федерального и краевого законодательства вносятся изменения в части уточнения ее отдельных полномочий, порядка проведения заседаний, порядка принятия решения о проведении проверки, порядка размещения сведений в средствах массовой информации, регулирования иных вопросов ее деятельности.

Закон Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 11-ЗС «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» 

Разработан в развитие Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и устанавливает дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, организационно-правовые основы формирования региональной государственной и негосударственной систем бесплатной юридической помощи, организационно-правовые основы деятельности по правовому информированию и правовому просвещению населения. Проект закона прошел процедуру краудсорсинга в Интернете и получил одобрение всех участвующих в обсуждении граждан. При этом высказанные предложения по упрощению порядка получения бесплатной юридической помощи были частично учтены при доработке проекта закона. 

Закон Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 12-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке и условиях компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь отдельным категориям граждан в Алтайском крае».

Подготовлен в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае», устанавливающего гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи в Алтайском крае. В связи с этим из закона Алтайского края «О порядке и условиях компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь отдельным категориям граждан в Алтайском крае» исключаются нормы, устанавливающие перечень и порядок предоставления документов, необходимых для получения гражданами Российской Федерации бесплатной юридической помощи, а также порядок предоставления компенсаций расходов адвокату, оказывающему бесплатную юридическую помощь.

Закон Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 14-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» 

Подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 30 декабря 2012 года № 297-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 11 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», уточнен порядок образования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и осуществления ими отдельных полномочий в пределах своей компетенции. 

Закон Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 15-ЗС «О внесении изменений в статьи 7 и 8 закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» 

Урегулированы полномочия Администрации Алтайского края и органов местного самоуправления в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, касающихся создания, функционирования и эксплуатации системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112».

Закон Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 16-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае»

Закон разработан совместно комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и прокуратурой Алтайского края в соответствии с федеральными законами, устанавливающими контроль за расходами отдельных лиц. Закон дополнен новой статьей, регулирующей вопросы предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Закон Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 17-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае».

Законом упорядочена система оплаты труда судей, введено новое понятие «ежемесячное денежное вознаграждение». Также внесены изменения, направленные на оптимизацию нагрузки на мировых судей.

Закон Алтайского края от 5 июня 2013 года № 32-ЗС «О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Алтайском крае» 
Федеральным законом от 30 декабря 2012 года № 325-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части расширения перечня видов деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций. В указанный перечень включены такие виды деятельности, как:

формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению;

развитие межнационального сотрудничества, сохранение и защита самобытности, культуры, языков и традиций народов Российской Федерации.

Соответствующие изменения внесены в закон Алтайского края. 

Закон Алтайского края от 5 июня 2013 года № 28-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наградах Алтайского края»

Законом к компетенции Губернатора Алтайского края отнесено принятие положений о всех наградах Алтайского края, решение о награждении которыми принимает Губернатор Алтайского края. Также расширен перечень граждан, занятых в ведущих отраслях экономики Алтайского края и представляемых к награждению медалью «За заслуги во имя созидания».  Также  регулируется вопрос, связанный с вручением при награждении медалями Алтайского края, Почетной грамотой Администрации Алтайского края ценного подарка: исключается норма об обязательном определении стоимостной характеристики подарка.

Закон Алтайского края от 5 июня 2013 года № 29-ЗС «О внесении изменения в закон Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» 

Принят в соответствии с частью 10 статьи 60.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в целях организационно-правового обеспечения ротации на государственной гражданской службе Алтайского края.

Закон Алтайского края от 5 июня 2013 года № 31-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» 

Принят в целях реализации положений Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 40-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в части сокращения сроков осуществления ряда избирательных действий, установления порядка размещения заказов на изготовление избирательной документации, установления возможности составления протокола об итогах голосования не только на бумажном носителе, но и в электронном виде, Федерального закона от 2 апреля 2013 года № 30-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части введения антикоррупционных положений, связанных с условиями выдвижения кандидатов на должность Губернатора Алтайского края. Законом также установлены сроки погашения открепительных удостоверений и отрывных талонов при проведении повторного голосования на выборах Губернатора Алтайского края.

Закон Алтайского края от 5 июня 2013 года № 34-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009 - 2013 годы».

Законом объемы финансирования мероприятий краевой целевой программы приведены в соответствие с законом Алтайского края «О краевом бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». На приобретение лечебно-диагностического оборудования для краевых наркологических диспансеров, КГБУЗ «Алтайское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы», наркологических кабинетов учреждений здравоохранения края» предусмотрены средства в объеме 2136 тысяч рублей.

Закон Алтайского края от 2 июля 2013 года № 43-ЗС «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края»

Закон подготовлен совместно комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и прокурором Алтайского края и направлен на приведение отдельных положений Устава (Основного Закона) Алтайского края (далее – Устав) в соответствие с федеральными законами и требованиями юридической техники.

В статье 75 Устава предлагается наделить правом законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании членов Совета Федерации Федерального Собрания от Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации Алтайского края, что соответствует статье 6 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

В связи с динамикой федерального антикоррупционного законодательства подпункт 4 пункта 1 статьи 78-3 «Досрочное прекращение полномочий Губернатора Алтайского края» дополняется положением, в соответствии с которым Президент РФ вправе отрешить Губернатора Алтайского края от должности в связи с утратой доверия при установлении в отношении его фактов открытия или наличия счетов (вкладов), хранения наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владения и (или) пользовании иностранными финансовыми инструментами в период, когда он являлся зарегистрированным кандидатом на данную должность.

Изменение статьи 77 предусматривает, что решение Губернатора Алтайского края о досрочном прекращении полномочий АКЗС принимается в форме указа (в действующей редакции – в форме постановления). Изменение связано с учреждением двух видов актов Губернатора Алтайского края – указа и распоряжения, что было закреплено ранее статьей 86 Устава. 

Статью 95 предлагается изложить в новой редакции с учетом изменений в федеральном и краевом законодательстве, предусматривающих право граждан на получение бесплатной юридической помощи.

Ряд изменений предусматривает исключение положений, которые дублируют нормы федеральных законов, законов Алтайского края и закрепление которых в Уставе не является обязательным.  

Закон Алтайского края от 2 июля 2013 года № 44-ЗС  «О внесении изменений в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности» 

Закон направлен на приведение закона Алтайского края «О правотворческой деятельности» в соответствие с требованиями юридической техники и предусматривает внесение поправок редакционного характера в связи с внесением изменений краевые законы. В том числе уточнена система нормативных правовых актов Алтайского края за счет включения в нее постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания, указов Губернатора Алтайского края, постановлений Администрации Алтайского края, нормативных правовых актов иных органов исполнительной власти Алтайского края; закреплено право законодательной инициативы членов Совета Федерации Федерального Собрания РФ; уточнены отдельные аспекты правотворческого процесса с учетом положений федеральных законов и иных законов Алтайского края, практики правоприменения.  

Закон  Алтайского края от 2 июля 2013 года № 45-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»

Закон направлен на приведение закона «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» в соответствие с законодательством и требованиями юридической техники.

скорректированы отдельные полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания, в том числе:  

по определению порядка проведения публичных мероприятий в соответствии с Федеральным законом «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»;

по досрочному прекращению полномочий члена Совета Федерации – представителю от АКЗС в соответствии с Федеральным Законом «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации»;

по назначению мировых судей в соответствии с Федеральным законом «О мировых судьях в Российской Федерации»;

по досрочному прекращению полномочий Губернатора Алтайского края в связи с ранее внесенными в Устав (Основной Закон) Алтайского края изменениями редакционного характера.

Ряд изменений предусматривает корректировку или исключение положений, которые дублируют нормы федеральных законов, иных законов Алтайского края и закрепление которых является излишним и неоправданным.  

Закон Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 51-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» 

Подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 2 июля 2013 года № 158-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу оповещения и информирования населения». Законом вводятся определения понятий «оповещение населения о чрезвычайных ситуациях», «информирование населения о чрезвычайных ситуациях», «комплексная система экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций», «зона экстренного оповещения населения». Корректируются полномочия органов государственной власти Алтайского края и органов местного самоуправления в части, касающейся создания системы оповещения и информирования населения, обеспечения эксплуатации, развития и поддержания ее в постоянной готовности.

Закон Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 52-ЗС «О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края «О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Алтайском крае»

Закон подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Федеральным законом от 2 июля 2013 года № 172-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части расширения перечня видов деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций. В указанный перечень включена деятельность в сфере патриотического, в том числе военно-патриотического, воспитания граждан Российской Федерации.

Также в законе Алтайского края данный перечень предлагается дополнить указанием на иные виды деятельности в соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Закон Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 55-ЗС «О внесении изменения в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» 

Подготовлен в связи с принятием закона Алтайского края «О муниципальном жилищном контроле на территории Алтайского края», и наделяет должностных лиц органов муниципального жилищного контроля правом составления протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 7.21 (нарушение правил пользования жилыми помещениями), статьей 7.22 (нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений), статьей 7.23 (нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами), частями 4 и 5 статьи 9.16 (нарушение законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Закон Алтайского края от 5 сентября 2013 года № 58-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» 

Подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 2 июля 2013 года № 167-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», а также в целях реализации статьи 69 Конституции Российской Федерации, гарантирующей права коренных малочисленных народов в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными договорами Российской Федерации. В связи с этим расширяется перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, и перечень случаев оказания бесплатной юридической помощи.

Законом Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 75-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» статья 34, устанавливающая ответственность за нарушение правил сохранения, использования и охраны в отношении объектов культурного наследия Алтайского края и местного (муниципального) значения, их территорий и зон их охраны, признана утратившей силу в связи с установлением с принятием Федерального закона от 7 мая 2013 года № 96-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», распространившего действие части 1 статьи 7.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях объекты культурного наследия регионального и местного значения.

Закон Алтайского края от 7 октября 2013 года № 60-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края»

Направлен на реализацию положений Федерального закона от 7 мая 2013 года № 80-ФЗ «О внесении изменений в статью 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 1 и 2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»: правом на обращение в органы государственной власти Алтайского края и органы местного самоуправления наделяются не только граждане, но и объединения граждан, включая юридические лица (предусмотрено Федеральным законом); рассмотрение  обращений граждан осуществляющими публично значимые функции государственными и муниципальными учреждениями и иными организациями осуществляется в порядке, установленном для рассмотрения обращений органами государственной власти и местного самоуправления (предусмотрено Федеральным законом). 

Закон Алтайского края от 7 октября 2013 года № 65-ЗС «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края» 

Принят в связи с принятием Федерального закона от 02.07.2013 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» и направлен на приведение законов Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края», «О муниципальной службе в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством, а также направлен на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции» и касается порядка размещения и опубликования в средствах массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих, лиц, замещающих государственные должности Алтайского края, и членов их семей. Положение о кадровом резерве на государственной гражданской службе Алтайского края со дня вступления в силу названного закона должно утверждаться нормативным правовым актом Губернатора Алтайского края.
Закон Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 70-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере противодействия коррупции»

Закон направлен на приведение законов Алтайского края в соответствие с федеральными законами в сфере противодействия коррупции и совершенствование правового регулирования некоторых вопросов замещения государственных должностей Алтайского края.

Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» и Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 102-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» (далее – федеральные законы № 79-ФЗ, № 102-ФЗ) установлены новые требования антикоррупционного характера.

Для лиц, замещающих государственные должности субъекта РФ, и некоторых других категорий лиц установлен запрет открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами. 

Помимо этого, Федеральным законом от 28 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» определен ряд требований, нарушение которых влечет досрочное прекращение полномочий или освобождение от должности (увольнение) лиц, замещающих государственные должности субъекта РФ, и некоторых других категорий лиц. Порядок досрочного прекращения полномочий или освобождения от должности (увольнения) указанных лиц устанавливается федеральным законодательством и законодательством субъектов РФ. 

В соответствии с указанными изменениями федерального законодательства внесены изменения в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве, законы Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О государственных должностях Алтайского края», «О Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания», «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае», «О Счетной палате Алтайского края», в том числе: 

установлены соответствующие запреты и обязанности, механизм их реализации;

ответственность за неисполнение антикоррупционных требований, порядок привлечения к ответственности;

закреплены положения, уточняющие перечень государственных должностей Алтайского края.

Закон Алтайского края от 12 ноября 72-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Алтайского края»

Принят в целях реализации положений Федерального закона от 7 июня 2013 года № 112-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и Федеральный закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». Проектом закона закрепляются положения, регламентирующие представление информации государственными органами Алтайского края в форме открытых данных, а также полномочия государственных органов Алтайского края по определению состава такой информации, размещаемой в сети «Интернет». 

Закон Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 74-ЗС «О внесении изменений в законы Алтайского края о государственных символах Алтайского края» 

Внесены изменения в законы Алтайского края «О гербе Алтайского края» и «О флаге Алтайского края») в части установления возможности использования герба и флага не только в коммерческих целях юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, но также использования их отдельных элементов государственными органами, государственными организациями и органами местного самоуправления в некоммерческих целях. Проект закона направлен на популяризацию и пропаганду символики Алтайского края. 

Закон Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 75-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» 

Статья 34, устанавливающая ответственность за нарушение правил сохранения, использования и охраны в отношении объектов культурного наследия Алтайского края и местного (муниципального) значения, их территорий и зон их охраны, признана утратившей силу в связи с установлением с принятием Федерального закона от 7 мая 2013 года № 96-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», распространившего действие части 1 статьи 7.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях объекты культурного наследия регионального и местного значения.
Закон Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 77-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Общественной палате Алтайского края»

Закон направлен на совершенствование деятельности Общественной палаты Алтайского края и установление требований к ее членам в соответствии с федеральным законодательством.

Установлены требования к членам Общественной палаты, связанные с соблюдением Кодекса этики членов Общественной палаты, и наличием двойного гражданства. Аналогичные требования установлены для членов Общественной палаты Российской Федерации.

Исключено  ограничение, не позволяющее одному и тому же лицу быть членом Общественной палаты более двух раз подряд. 

Изменен  срок полномочий одного состава Общественной палаты с двух лет на три года.

Скорректированы отдельные направления деятельности Общественной палаты, в том числе:

закреплено право Общественной палаты создавать не только рабочие группы, но и иные органы совещательного, консультативного и иного характера;

закон дополнен статьей «Участие членов Общественной палаты в работе общественных советов при органах исполнительной власти Алтайского края». Соответствующие положения закреплены в отношении Общественной палаты Российской Федерации;

изменена периодичность подготовки доклада «О состоянии гражданского общества в Алтайском крае»; устанавливается, что доклад является результатом деятельности Общественной палаты каждого состава, следовательно, исключается обязательность его ежегодной подготовки. 

Закон Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 78-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»

Закон направлен на приведение закона Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» в соответствие с федеральными законами, регулирующими отношения в сфере противодействия коррупции, и уточнение отдельных полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания в сфере бюджетных отношений. 

Изменения в сфере противодействия коррупции обусловлены Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 102-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». В соответствии с указанными законами устанавливаются новые требования для депутатов, замещающих государственные должности Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, определяются основания и порядок их освобождения от должностей, в том числе в случаях, связанных с несоблюдением антикоррупционных требований, уточняется перечень государственных должностей в Алтайском краевом Законодательном Собрании. 

Также внесены изменения в части корректировки полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания в сфере бюджетных отношений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». 

Закон Алтайского края от 4 декабря 2013 года № 88-ЗС                       «О внесении изменений в закон Алтайского края «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» 

Изменен понятийный аппарат, уточнены обязанности органов здравоохранения в области обеспечения безопасности дорожного движения, что требует соответствующего отражения в краевом законодательстве, а также обязанности Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации. 

Закон Алтайского края от 31 декабря 2013 года № 91-ЗС                     «О внесении изменения в статьи 4 и 7 закона Алтайского края                              «О  государственных должностях Алтайского края»
Принят в соответствии с Постановлением Конституционного суда Российской Федерации от 5 апреля 2013 года № 7-П «По делу о проверке конституционности абзаца четвертого части первой статьи 6 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с запросом Архангельского областного Собрания депутатов» в целях установления для лиц, замещавших государственные должности Алтайского края не менее одного года подряд и прекративших свои полномочия, компенсацию в кратном размере к получаемому им денежному содержанию, а также основания выплаты данной компенсации (отставка по собственному желанию, истечение срока полномочий).

Закон Алтайского края от 31 декабря 2013 года № 92-ЗС «О внесении изменений в статьи 7 и 11 закона Алтайского края «О  государственной гражданской службе Алтайского края»

Принят в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 15 ноября 2013 года № 848 «О внесении изменения в Указ Президента Российской Федерации от 27 сентября 2005 года № 1131 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности для федеральных государственных гражданских служащих» в части снижения для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, квалификационных требований к стажу (опыту) работы по специальности для замещения ведущих должностей государственной гражданской службы Алтайского края. Также скорректированы формулировки в соответствии с формулировками, используемыми в статье 10 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в редакции Федерального закона от 2 июля 2013 года № 149-ФЗ «О внесении изменения в статью 10 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Законом Алтайского края от 31 декабря 2013 года № 89-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» 

Подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства, а также на основании предложений прокуратуры Алтайского края. Во-первых, признаны утратившими силу ряд составов административных правонарушений (статья 29, 31, 32, 40-1, 43, 46-1, 53-1 и 54). Во-вторых, признаны утратившими силу нормы определяющие органы, должностных лиц, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях, и должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях за нарушение бюджетного законодательства, а также должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях за нарушение законодательства об осуществлении государственного надзора (контроля).

Закон Алтайского края от 31 декабря 2013 года № 90-ЗС                             «О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае» 

Подготовлен в связи с принятием закона Алтайского края от 12 ноября 2013 года № 73-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края», установившего единообразные категории для населенных пунктов, в названия которых входят слова «Железнодорожная Казарма». Данные изменения нашли отражение в настоящем законопроекте, так наименование населенного пункта «Железнодорожная Казарма» заменено на наименование «станция Железнодорожная Казарма». 


Постановления АКЗС:

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 4 февраля 2013 года № 58 «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 июня 2008 года № 437 «Об утверждении Положения о Сборнике законодательства Алтайского края»

Направлено на изменение периода издания Сборника не реже одного раза в два месяца и конкретизацию даты издания Сборника, помещаемой на его обложке, - помимо месяца и года издания предусматривается указание также числа его издания, что продиктовано целями определения точной даты официального опубликования публикуемых нормативных правовых актов. 


Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 4 февраля 2013 года № 59 «О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 августа 2010  года № 417 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов» 


Направлен на изменение порядка утверждения состава вышеуказанной комиссии, согласно которому состав комиссии утверждается постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания. Указанным постановлением утвержден состав комиссии.


Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 марта 2013 года № 131 «О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 октября 2011 года № 548 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Предусмотрено уточнение содержащихся в названном Перечне должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, а также указание на обязанность представления указанными лицами сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.
Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 апреля 2013 года № 183 «О несении изменений в Положение о Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Постановление направлено на совершенствование деятельности Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – Мандатная комиссия) в связи с расширением ее полномочий. 

На Мандатную комиссию возложен ряд важных полномочий, в том числе связанных с депутатской деятельностью, соблюдением депутатами своих обязанностей, этических правил поведения. В соответствии с изменениями, внесенными в закон Алтайского края от 5 апреля 2012 года № 16-ЗС «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания», указанная комиссия обращается в Мандатную комиссию в случаях, если депутат не исполнил требования, связанные с представлением сведений о доходах, расходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, а именно:

не представил указанные сведения,

представил указанные сведения с нарушением срока,

представил недостоверные сведения. 

В указанных случаях действия (бездействие) депутата являются нарушением депутатской этики, и именно на Мандатную комиссию возложены полномочия устанавливать факты нарушения правил депутатской этики и применять при необходимости к депутату меры воздействия. 

С целью обеспечения деятельности Мандатной комиссии в связи с расширением ее полномочий, в том числе по вопросам соблюдения депутатами антикоррупционных требований, и возросшим за последнее время объемом работы увеличено число членов Мандатной комиссии с пяти до семи человек.  

С учетом увеличения численного состава Мандатной комиссии установлена правомочность ее заседаний – не менее пяти человек.  

Также внесены изменения, направленные на повышение открытости данного органа и предусматривающие возможность присутствия граждан в заседаниях Мандатной комиссии (с согласия ее членов и если не принято решение о проведении закрытого заседания; уточнены полномочия председателя Мандатной комиссии.

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 апреля 2013 года № 182 «О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Постановление  направлено на приведение отдельных положений Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания в соответствие с федеральным законодательством, а также совершенствование деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

С 1 января 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 3 декабря 2012 года № 229-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации», устанавливающий новые требования к кандидату для наделения полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания РФ, внесены изменения, касающиеся внесения данной кандидатуры, порядка рассмотрения и принятия по ней решения в законодательном (представительном) органе государственной власти субъекта РФ. Соответствующие изменения отражены в постановлении

Помимо этого внесены изменения, связанные с регулированием вопросов, возникающих в деятельности АКЗС, в том числе в части порядка  подготовки и рассмотрения отдельных вопросов на сессии, порядка участия непарламентских партий в сессиях, порядка формирования проекта повестки дня сессии.

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 июля 2013 года № 410 «О Докладе Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2012 году и перспективах его совершенствования» и рекомендациях депутатских слушаний на тему «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования».
Данным постановлением утвержден Доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2012 году и перспективах его совершенствования».
Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 июля 2013 года № 411 «О внесении изменений в Положение о присвоении имен заслуженных людей Российской Федерации и Алтайского края юридическим лицам».

Постановлением вносятся изменения редакционного характера, связанные с переименованием Алтайского краевого Совета народных депутатов в Алтайское краевое Законодательное Собрание.

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 сентября 2013 года № 509 «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Совета народных депутатов от 4 декабря 2002 года № 386 «О Правилах этики для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Постановление подготовлено с целью приведения отдельных положений Правил этики для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее - Правила) в соответствие с законами Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания», а также правилами юридической техники.

Внесены изменения, направленные на повышение дисциплины и ответственности депутатов при соблюдении ими антикоррупционных ограничений и запретов, исполнении обязанностей, связанных с деятельностью в Алтайском краевом Законодательном Собрании.

Также уточнены отдельные аспекты деятельности Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания, связанные с рассмотрением вопросов нарушения Правил депутатской этики. 

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 декабря 2013 года № 747 «О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания» и приложение 1 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов». 

Принято в связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (вступил в силу 1 сентября 2013 года) в части корректировки понятийного аппарата, а также в целях реализации указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» в части расширения перечня оснований для проведения заседания комиссии к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов.

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 декабря 2013 года № 748 «О признании утратившим силу постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов от 4 мая 2006 года № 210 «Об утверждении Положения о кадровом резерве на гражданской службе Алтайского края».
Принято в соответствии с новой редакцией статьи 22 закона Алтайского края от 28 октября 2005 года № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края» (изменения вступили в силу 23 октября 2013 года), согласно которому названное Положение должно утверждать нормативным правовым актом Губернатора Алтайского края. 

 
Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 24 декабря 2013 года № 817 «О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Верховном Суде Российской Федерации и прокуратуре Российской Федерации».
Принято в соответствии с Федеральным законом от 4 марта 1998 года № 33-ФЗ «О порядке принятия и вступления в силу поправок к Конституции Российской Федерации» и статьей 88 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания Алтайским краевым Законодательным Собрание   Верховном Суде Российской Федерации и прокуратуре Российской Федерации».

Результаты мониторинга правоприменения

1. На декабрьской сессии Алтайского краевого Законодательного собрания был рассмотрен отчет Избирательной комиссии Алтайского края об использовании средств краевого бюджета, выделенных на подготовку и проведение дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 8. По результатам рассмотрения отчета депутатами было принято постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 25.12.2013 года № 825.
Предложения по совершенствованию правового регулирования в 2014-2015 и последующих годах, являющихся по мнению комитета, наиболее важными и актуальными


1. В рамках реализации растущего стремления граждан, представителей общественных и профессиональных объединений, политических партий, предпринимательского класса участвовать в жизни страны, поддержания гражданской активности населения необходимо осуществлять работу над проектом федерального закона «Об участии граждан в охране общественного порядка».

В настоящее время законопроект «Об участии граждан в охране общественного порядка» прошел второе чтение. Его принятие повлечет корректировку краевого закона.

2. В целях развития политической конкуренции, совершенствования политических институтов, создания условий для открытости и эффективности необходимо вести работу по поддержке федеральных инициатив, направленных на совершенствование политических институтов, по мониторингу и внесению изменений в законы Алтайского края в соответствии с динамикой федерального законодательства в данной сфере.

3. В рамках реализации механизма прохождения гражданского, так называемого «нулевого чтения» законопроектов, с участием НКО, других институтов гражданского общества начата подготовка проекта закона Алтайского края, направленного на закрепление механизма общественного обсуждения законопроектов. К непосредственной разработке проекта закона целесообразно привлечь Общественную палату Алтайского края, высшие учебные заведения. Предполагаемая дата внесения законопроекта на рассмотрение АКЗС – второе полугодие 2014 года.

4. В целях учета возрастания роли Общественной палаты в правотворческой деятельности законодательных органов  и необходимости увеличения числа профессионалов в ее составе Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 439-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об Общественной палате Российской Федерации» в части введения квот для отраслевых и профессиональных объединений граждан при формировании Общественной палаты Российской Федерации». В связи с этим целесообразно рассмотреть возможность установления аналогичных норм в отношении Общественной палаты Алтайского края. К обсуждению вопроса будут привлечены Общественная палата Алтайского края, Алтайское краевое объединение организаций профсоюзов. 

При рассмотрения проекта федерального закона «Об общественном (гражданском) контроле)», внесение которого в Государственную Думу Федерального Собрания РФ планируется в период весенней сессии 2014 года, необходимо принять участие в указанной деятельности в рамках подготовки отзывов и подготовки, в случае необходимости, поправок. К обсуждению законопроекта комитет планирует привлечь Общественную палату Алтайского края.

5. Алтайскому краевому Законодательному Собранию совместно с Администрацией Алтайского края, Главным управлением Министерства внутренних дел РФ по Алтайскому краю предстоит продолжить работу по развитию нормативной правовой базы для широкого вовлечения представителей национально-культурных общественных объединений и религиозных организаций, действующих на территории Алтайского края, в общественно-значимую деятельность, в том числе связанную с охраной общественного порядка, профилактикой межнациональных конфликтов. 


6. В связи с созданием общефедеральной базы вакансий государственных служащих  необходима подготовка подзаконных правовых актов, а также осуществление мер организационно-технического характера в целях реализации положений Федерального закона от 21 декабря 2013 года № 366-ФЗ «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «Об обеспечении доступа к деятельности судов в Российской Федерации» и статью 13 Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в части размещения информации о кадровом обеспечении государственных органов Алтайского края на официальном сайте государственной информационной системы в области государственной службы в сети «Интернет». 

По указанному вопросу необходимо взаимодействие с Администрацией Алтайского края с целью подготовки необходимых подзаконных актов. 

Информация о результатах обсуждения вопросов реализации законов в ходе проведенных в 2013 году мероприятий
1) 28 февраля 2013 года состоялся круглый стол «Проблемы повышения правовой культуры молодежи в Алтайском крае». Инициаторами его проведения выступили комитет по правовой политике, комитет по социальной политике и фракция «КПРФ». В обсуждении актуальных вопросов, связанных с реализацией государственной политики в сфере развития правовой грамотности и правосознания, приняли участие студенты и преподаватели краевых вузов, представители государственных органов, общественности. В итоговом документе круглого стола даны рекомендации уполномоченным органам, касающиеся совершенствования правового регулирования и правоприменения, привлечения и стимулирования молодежи к деятельности в указанной сфере.

2) 20 марта 2013 года было проведено расширенное заседание комитета по правовой политике «О состоянии преступности на объектах транспорта в Алтайском крае и мерах, принимаемых по ее предупреждению» с отчетом начальника Алтайского линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте В.В. Прилепского. с участием депутатов АКЗС, должностных лиц правоохранительных органов и органов государственной власти Алтайского края, а также курсантов Барнаульского юридического института.  

3) 10 апреля 2013 года было проведено расширенное заседание комитета по правовой политике «О реализации закона Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом». На указанном заседании комитета с докладом (в форме презентации) выступил председатель Избирательной комиссии Алтайского края Акимова Ирина Леонидовна. На заседание комитета были приглашены представители всех фракций Алтайского краевого Законодательного собрания. Депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, представителями общественности обсуждались вопросы учета эфирного времени при освещении деятельности политических партий региональными телеканалом и радиоканалом.

4) 23-24 апреля 2013 года комитет принял участие во всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Представительная власть в Российской Федерации: история, теория и современность», в том числе в организации и проведении заседаний секции «Формирование представительных органов в Российской Федерации: законодательство, практика, перспективы», секции «Деятельность органов представительной власти в Российской Федерации».

5) 29 мая 2013 года состоялись депутатские слушания на тему «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования». На депутатских слушаниях в соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного собрания от 2 октября 2012 года № 465 «Об утверждении Положения о подготовке доклада Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства и перспективах его совершенствования» был рассмотрен доклад «О состоянии законодательства Алтайского края в 2012 году и перспективах его совершенствования». По результатам проведения депутатских слушаний Алтайским краевым Законодательным собранием было принято постановление от 1 июля 2013 года № 410 «О Докладе Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2012 году и перспективах его совершенствования» и рекомендациях депутатских слушаний на тему «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования».

6) 24- 25 октября 2013 года комитет принял участие во всероссийской научно-практической конференции «Конституция Российской Федерации: социальные ориентиры, практика реализации» (к 20-летию Конституции Российской Федерации», в том числе был ответственным за проведение круглого стола «Конституция Российской Федерации и публичная власть» в рамках конференции.

7) 23 декабря 2013 года проведено расширенное заседание комитета по вопросам:

1) О реализации закона Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на  территории Алтайского края»;

2) О реализации закона Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае».

Для обсуждения актуальных вопросов, связанных с применением указанных законов, н а заседание комитета были приглашены представители Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, Администрации Алтайского края и иных государственных органов Алтайского края, представительных органов муниципальных образований Алтайского края (г. Бийск, Барнаул, Рубцовск), высших учебных заведений Алтайского края, представители всех постоянных комитетов и депутатских объединений – фракций Алтайского краевого Законодательного Собрания, представители общественности.

