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АЛТАЙСКОЕ  КРАЕВОЕ  ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ  СОБРАНИЕ

КОМИТЕТ

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И НАУКЕ

ОТЧЕТ 

о работе постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания  по здравоохранению и науке 

за 2014 год

Комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке образован в марте 2008 года в соответствии с Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания, утвержденного Постановлением от 30.04.2008 года № 294. В шестом созыве работу в составе комитета осуществляют десять депутатов: Лазарев А.Ф. (председатель комитета), Лещенко В.А., Орлов А.С., Солнцева И.В., Якушев Н.Н. (заместители председателя), Белкин В.П., Еремеев С.Н., Кайро Ю.В., Теплова И.Г., Шудра И.П.

В 2014 году деятельность комитета была организована в соответствии с вопросами его ведения, к которым относятся:

- здравоохранение, в том числе: целевые программы в области здравоохранения, оказание медицинской помощи, медицинская деятельность, обеспечение донорской кровью и её компонентами организаций здравоохранения;

- медицинская экспертиза;

- лекарственное обеспечение граждан;

- фармацевтическая деятельность;

- медицинские проблемы семьи, материнства, отцовства, детства;

- первичная и вторичная профилактика болезней;

- медико-санитарное просвещение;

- медицинская реабилитация населения;

- санитарно-эпидемиологическое благополучие населения;

- изучение и технологии применения природных лечебно-оздоровительных факторов;

- научная, научно-техническая и инновационная деятельность, в том числе: научные, научно-технические программы и проекты, основные направления научно-технической политики, поддержка научных исследований.

За отчетный период по вопросам ведения комитета по здравоохранению и науке на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания было рассмотрено и принято 4 закона Алтайского края и 5 постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края в сфере здравоохранения» (январь) подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 25 ноября 2013 года № 317-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации по вопросам охраны здоровья граждан в Российской Федерации». Законом внесены изменения в законы Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае», «О предупреждении распространения в Алтайском крае заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека», «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае», «О психиатрической помощи в Алтайском крае» и «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края». Вносимыми изменениями обеспечивается приведение терминологии законов в соответствие с понятиями, используемыми в вышеуказанном Федеральном законе, уточняется организационно-правовая форма медицинских организаций, конкретизируются права медицинских работников, а также права граждан при обращении в медицинские организации.

Помимо этого, в связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2013 года № 368-ФЗ «О внесении изменения в статью 9 Федерального закона «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» законом внесено изменение в статью 16 закона Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае» в части дополнения Национального календаря профилактических прививок профилактической прививкой против пневмококковой инфекции.

Также в связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» внесены изменения в законы края «О предупреждении распространения в Алтайском крае заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека», «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае», «О психиатрической помощи в Алтайском крае» в части замены слов «аттестация рабочих мест по условиям труда» словами «специальная оценка условий труда».

Законом также вносятся изменения в закон Алтайского края «О государственной региональной молодежной политике в Алтайском крае», в соответствии с которыми уточняются отдельные положения статьи 13, закрепляющей вопросы охраны здоровья молодежи.

Законом Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О размере и порядке обязательного страхования для медицинских, фармацевтических и иных работников организаций здравоохранения, находящихся в ведении Алтайского края, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью» (март) региональное законодательство приводится в соответствие федеральному законодательству. Согласно статьям 927, 969 Гражданского кодекса Российской Федерации, частям 2, 4 статьи 3 Закона Российской Федерации от 27.11.1992 № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации» страхование на территории Российской Федерации осуществляется в форме добровольного и обязательного страхования. Условия и порядок осуществления обязательного страхования определяются федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования. Следовательно, категории лиц, подлежащих обязательному страхованию, определяются только федеральными законами. Данной позиции придерживается Верховный Суд РФ в своих определениях.
Ранее статья 64 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан допускала возможность обязательного страхования медицинских, фармацевтических и иных работников государственной системы здравоохранения, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью, в порядке, установленном органами государственной власти субъектов Российской Федерации. Однако, с принятием Федерального закона № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», указанный нормативный правовой акт утратил силу. При этом Федеральный закон № 323-Ф3 не предусмотрел обязательное страхование за счет бюджетных средств вышеназванной категории работников.
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах Алтайского края» (март) связано с динамикой федерального законодательства. В связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 406-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особо охраняемых природных территориях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» потребовалось внесение изменений в закон Алтайского края № 20-ЗС «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах Алтайского края». Вносимыми изменениями обеспечивается приведение терминологии закона в соответствие с понятиями, используемыми в вышеуказанном Федеральном законе.

Закон Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края в сфере здравоохранения» (октябрь) подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Вносимые изменения касаются двух законов Алтайского края. 

В закон Алтайского края № 24-ЗС «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае» внесено изменение, в соответствии с которым статья 17 дополнена положением о том, что решения о проведении профилактических прививок по эпидемическим показаниям принимают главный государственный санитарный врач Российской Федерации и главный государственный санитарный врач Алтайского края.
В закон края № 10-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края вносятся следующие изменения: в пункт 7 статьи 8 указывается, что организация обеспечения лекарственными препаратами, специализированными продуктами лечебного питания, медицинскими изделиями, средствами для дезинфекции, дезинсекции и дератизации осуществляется не только при оказании медицинской помощи, но и при проведении медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований; статья 8 дополнена полномочием Алтайского края по созданию условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями; статья 9 дополнена полномочием уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья по формированию общественного совета по проведению независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями, расположенными на территории Алтайского края, и утверждению положения о нем в соответствии с законодательством Российской Федерации; в статью 19 вносится изменение, в соответствии с которым срок передачи федеральных полномочий по организации лекарственного обеспечения лиц, больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, лиц после трансплантации органов и (или) тканей Алтайскому краю переносится с 1 января 2015 года на 1 января 2018 года.

Комитетом подготовлены следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

«О внесении изменений в приложение 2 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года  № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании» (январь), которым в соответствии со статьей 73 Устава (Основного закона) Алтайского края и пунктом 3 статьи 28 закона Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» внесены изменения в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании», указав новые должности Ю.И. Винокурова, Л.А. Коршунова, Б.А. Краснояровой, Т.Ф. Кряклиной, Г.В. Саковича, Л.В. Тена и Н.Н. Якушева.
«О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от  1 марта 2011 года № 75 «Об утверждении Стратегии ограничения потребления табака в Алтайском крае на 2011-2015 годы» (март), которое подготовлено в связи с принятием федеральных законов № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Вносимые изменения обеспечивают приведение терминологии постановления в соответствие с понятиями, используемыми в вышеперечисленных федеральных законах.
«О ходе выполнения закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» (апрель), который подготовлен в связи с осуществлением контрольных функций Алтайским краевым Законодательным Собранием по реализации закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края».
«О законодательной инициативе по внесению изменений в статью 51 Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» (апрель), которым вносятся изменения в статью 51 Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации». Целью вносимых изменений является расширение категории медицинских и фармацевтических работников, имеющих право на получение единовременных компенсационных выплат, закрепленных в указанном законе.
«Об обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания в Правительство Российской Федерации по вопросу расширения перечня категорий медицинских работников, имеющих право на получение единовременных компенсационных выплат по программе «Земский доктор» (октябрь), которое предлагает расширить перечень категорий медицинских работников, имеющих право на получение единовременных компенсационных выплат в размере 1 млн. руб., путем повышения возраста медицинских работников, участвующих в программе, до 40 лет. Принятие обращения позволит полностью укомплектовать медицинскими кадрами медицинские организации в сельских населенных пунктах и рабочих поселках. 
Вместе с тем, согласно предоставленной 30 октября 2014 года депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, первым заместителем председателя Комитета ГД по охране здоровья Герасименко Н.Ф. информации по предложению комитета по здравоохранению и науке АКЗС о расширении перечня категорий медицинских работников, имеющих право на получение единовременных компенсационных выплат по программе «Земский доктор», Правительство РФ приняло положительное решение о расширении перечня категорий медицинских работников, имеющих право на получение единовременных компенсационных выплат по программе «Земский доктор»,  включив в него медицинских работников с высшим профессиональным образованием, прибывших после окончания образовательной организации на работу или переехавших из другого населенного пункта в сельские населенные пункты и (или) рабочие поселки в возрасте до 45 лет.

Кроме того, необходимо отметить, что комитетом была разработана и направлена в Совет Законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации (впервые зарегистрирована по интернет – ресурсу) законодательная инициатива Алтайского краевого Законодательного Собрания о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации (в части включения сроков обучения в медицинском высшем учебном заведении, в интернатуре и ординатуре в общий стаж работника) для получения заключения. В июле 2014 года комитетом получено заключение с рекомендацией не направлять проект законодательной инициативы в Государственную Думу Российской Федерации в связи с тем, что включение в страховой стаж периодов обучения в аспирантуре (интернатуре, адъюнктуре) только для лиц, получивших высшее медицинское образование, поставит в неравные условия граждан, обучившихся в аспирантуре (адъюнктуре) по другим специальностям.
На протяжении всего года комитет по здравоохранению осуществлял работу по подготовке постановлений на проекты Федеральных законов, поступающих из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также оказывал поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих в Алтайское краевое Законодательное Собрание из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации. Так, в 2014 году было рассмотрено 48 проектов федеральных законов, из них подготовлено 24 постановлений о поддержке проектов Федеральных законов и 12 писем, отражающих поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации (всего рассмотрено 17 обращений.). Кроме того, комитетом рассмотрено в установленном порядке 26 Постановлений Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
В 2014 году комитет по здравоохранению и науке совместно с постоянными депутатскими объединениями – фракции «Единая Россия» и «КПРФ» подготовил и провел заседание «круглого стола» по теме «Кадровое обеспечение сельских учреждений здравоохранения края» (ноябрь). Также при содействии депутатов комитета и при участии Барнаульской епархии было организовано и проведено внеплановое заседание круглого стола по теме «Охрана материнства и детства» (декабрь).
Комитет краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке продолжает практику по проведению выездных заседаний. Так, в 2014 году проведено выездное расширенное заседание по теме «О ходе выполнения подпрограммы «Оказание паллиативной помощи, в том числе детям» государственной программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае до 2020 года» в г. Рубцовске (июнь).

Кроме того, комитетом проведены расширенные заседания комитета по вопросам «О ходе выполнения долгосрочной целевой программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае до 2020 года» (февраль); «Лекарственное обеспечение больных, страдающих редкими (орфанными) заболеваниями, в Алтайском крае» (март), «О ходе выполнения подпрограммы «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи» (июнь), «Лекарственное обеспечение отдельных групп населения и категорий заболеваний за счет средств краевого бюджета» (август), «Программа «Земский доктор» - итоги реализации и перспективы» (октябрь), «Организация и оценка эффективности работы перинатальных центров Алтайского края» (ноябрь).
Кроме того, комитетом в 2014 году проведено совместное с комитетом по правовой политике расширенное заседание комитетов по вопросам «О ходе выполнения закона Алтайского края «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае» и закона Алтайского края «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009-2013 годы» (апрель).
Комитетом в 2014 году продолжена практика проведения семинаров совещаний по актуальным вопросам в сфере охраны здоровья граждан региона. Так, комитетом проведены семинары совещания по следующим темам «Об оказании специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, в том числе скорой специализированной медицинской помощи, медицинской эвакуации» (февраль), «О распространении в сети Интернет информации, касающейся пропаганды вредных привычек и продажи наркотических средств через интернет» и «О необходимости увеличения автомобильного санитарного транспорта, обслуживающего население, нуждающееся в плановой медицинской помощи» (инвалиды, люди преклонного возраста и т.п.)» (апрель), «О законодательном регулировании вопросов обязательного тестирования на потребление наркотических препаратов школьников и студентов, обучающихся на территории Алтайского края» (июнь), «Кадровое обеспечение системы здравоохранения средним медицинским персоналом» (ноябрь).
Комитет продолжил работу по организации и проведению заседаний Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании, на которых рассматривались такие актуальные вопросы, как «О рассмотрении проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исчислении времени», «О рассмотрении материалов, представленных Национальным фондом защиты потребителей, посвященных итогам реализации проекта по изучению рисков и безопасности потребления пищевых продуктов, содержащих кофеин».
В 2014 году комитетом проведено ежегодное заседание рабочей группы Комиссии по присуждению премий Алтайского края в области разработки и практического применения новых методов и средств в здравоохранении, на котором членами группы обсуждены научные работы, представленные в указанной номинации, а также даны рекомендации для присуждения премии Алтайского края.
Большая работа проведена депутатами комитета по здравоохранению и науке в период формирования краевого бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. Депутаты принимали активное участие в публичных слушаниях, круглом столе по темам «Отчет об исполнении краевого бюджета за 2014 год», рабочих группах, консультациях, внеочередном заседании комитета по теме «Финансирование системы здравоохранения Алтайского края в 2015 году». В ходе работы комитетом были внесены предложения в краевой бюджет на 2015 год, касающиеся увеличения финансирования долгосрочной целевой программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае до 2020 года» в части финансирования подпрограмм «Профилактика заболеваний и формирование здорового образа жизни. Развитие первичной медико-санитарной помощи», «Совершенствование оказания специализированной, включая высокотехнологичную, медицинской помощи, скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, медицинской эвакуации», «Организация сервисного обслуживания, восстановление и приобретение изделий медицинской техники для учреждений здравоохранения Алтайского края», увеличения финансирования по статье расходов краевого бюджета «Централизованные закупки медикаментов и медицинского оборудования» в части лекарственного обеспечения региональных льготников, а также выделения финансовых средств на лекарственное обеспечение пациентов, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности и другие предложения. Кроме того, депутаты комитета принимали участие в совещаниях по подготовке проекта бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов.
Также, депутаты комитета принимали активное участие в обсуждении проблемных вопросов в рамках формирования бюджета города Барнаула на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов, а также бюджетов районов, входящих в избирательные округа депутатов.
В 2014 году комитет по здравоохранению и науке принял активное участие в подготовке и проведении Дней краевого Законодательного Собрания, проводимых в Ельцовском районах. Специалистами комитета были подготовлены соответствующие материалы (памятка, справка и т.д.), а также совместно с администрациями районов и Главным управлением Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности своевременно отработаны все критические замечания, высказанные в ходе проведения Дня краевого Законодательного Собрания.
Депутаты комитета на протяжении всего года принимали участие в работе сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания, комитета по здравоохранению и науке и других комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания; в заседаниях Совета фракции «ЕР», Политсовета и Президиума партии «ЕР», конференциях Алтайского регионального отделения ВПП «Единая Россия», а также работе других фракций Законодательного Собрания; в работе сессий представительных органов городских округов и муниципальных районов Алтайского края: Дум городов Барнаула, Бийска, Рубцовска, Белокурихи, Новоалтайска, районных советов депутатов Быстроистокского, Петропавловского, Смоленского, Егорьевского, Поспелихинского, Рубцовского, Угловкого, Павловского, Чарышского районов; сессиях Молодежного парламента. Кроме того, депутаты комитета принимали активное участие в мероприятиях, проводимых Молодежным Парламентом, таких, как: выездное мероприятие в г. Рубцовск в рамках реализации проекта «Юристы – населению».
Депутаты активно принимали участие в работе организационного комитета по подготовке празднования 20-летия Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Кроме того, депутаты комитета принимали активное участие в работе Наблюдательного Совета по развитию наукограда Российской Федерации      г. Бийска (апрель); заседаниях Совета Администрации Алтайского края (март, октябрь, декабрь) по темам «О ходе реализации мероприятий по формированию здорового образа жизни и комплексной профилактике неинфекционных заболеваний среди населения Алтайского края в рамках государственной программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае до 2020 года», «О повышении эффективности расходов бюджетов и использования имущества государственных учреждений Алтайского края» и другим темам; в работе экспертно-экономического совета Алтайского края (август) по вопросу рассмотрения проекта программы «Развитие Северо-Западной зоны Алтайского края на период до 2025 года»; в заседаниях Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований и его президиума; Общественного попечительского совета «Поддержи ребенка» (ежемесячно); в мероприятиях, посвященных обсуждению отчетов глав администраций по итогам работы за 2013 год в Железнодорожном и Центральном районах г. Барнаула, а также отчетов глав администраций городов Барнаула, Белокурихи, Бийска, Рубцовска, Новоалтайска; глав администраций Поспелихинского, Егорьевского, Рубцовского, Смоленского, Быстроистокского и других районов; в заседании комиссии по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Алтайского края и выполнения задач, обозначенных в отдельных указах Президента Российской Федерации; во встрече с делегацией Законодательной Думы Томской области (Козловская О.В.) и проведении экскурсии в онкологическом Центре «Надежда», в обучающих выездных семинарах по теме «Полномочия представительного органа муниципального образования и его роль в решении вопросов местного значения» в следующих районах края: г. Новоалтайск, г. Рубцовск и Рубцовский район, Усть-Пристаньский, Целинный районы; в депутатских слушаниях по теме «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования», а также во всех рабочих совещаниях по подготовке данного мероприятия. Кроме того, специалистами комитета подготовлена информация по предметам ведения комитета для включения её в доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2013 году и перспективах его совершенствования»; в заседании рабочих групп при Главном федеральном инспекторе по Алтайскому краю по контролю за реализацией Указов Президента РФ от 07.05.2012 г. №№ 596-606, (апрель, июль); заседаниях рабочей группы по разработке проектов законов Алтайского края по вопросам организации местного самоуправления (сентябрь, октябрь); в совещании с главами администраций и главами муниципальных районов и городских округов, проводимом Губернатором Алтайского края                  А.Б. Карлиным по вопросу «Об актуальных проблемах социально-экономического развития края. О задачах муниципальных образований на 2015 год»; в Коллегиях Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности и Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю; Итоговой коллегии Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности за 2014 год по теме «Предварительные итоги работы отрасли в 2014 году»; Попечительском совете при Главном управлении Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности; публичных слушаниях по информации о закупке на выбор генеральной подрядной организации по выполнению строительно-монтажных, пусконаладочных работ и приобретение оборудования по объекту «КГБУЗ «Перинатальный центр (клинический) Алтайского края»; в заседаниях Правления территориального фонда ОМС; в проведении единого Информационного дня Алтайского края по теме: «О проведении Года культуры в Алтайском крае в 2014 году»; в заседании Комиссии по присуждению наград Алтайского края, конкурсной комиссии по подведению итогов конкурса среди научных, научно-педагогических работников, аспирантов и студентов, участвующих в решении задач социально-экономического развития Алтайского края и комиссии по присуждению премий Алтайского края в области науки и техники 2014 года, а также в торжественных церемониях по награждению победителей названных конкурсов; в заседаниях Совета ректоров высших учебных заведений Алтая; в заседаниях Ученого совета АлтГТУ, АлтГУ, АГМУ, в мероприятиях, посвященных месячнику молодого избирателя в МБОУ СОШ № 69 г. Барнаула (февраль); заседаниях организационного комитета «Победа»; активно посещали районы края, пострадавшие от паводка и оказывали необходимую помощь жителям подтопленных населенных пунктов (Быстроистокский, Смоленский, Бийский районы, г. Бийск, п. Затон); в итоговых зональных конференциях о состоянии онкологической помощи в Рубцовском и Бийском зональных округах; в заседаниях РО ОНФ по темам «Об оценке ситуации, связанной с риском резкого увеличения тарифов по отоплению в г. Барнауле», работе тематической рабочей группы «Социальная справедливость»; в мероприятии, посвященному публичному отчету Алтайской краевой общественной организации «Вместе против рака» и других мероприятиях.
Комитетом по здравоохранению и науке осуществлялась работа по формированию плана законопроектной, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на 2015 год; по проведению мониторинга законодательства Алтайского края и приведение его в соответствие с федеральным законодательством; по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края на коррупциогенность. Всего специалистом комитета проведена экспертиза 3 законов Алтайского края, относящихся к ведению комитета, а также все принимаемые на сессии законы, относящиеся к компетенции комитета, пришли правовую экспертизу. 
Кроме того, специалистами комитета подготовлена информация для подготовки Отчета о реализации законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов РФ Послания Президента РФ Федеральному Собранию, а также информацию к проекту выступления на торжественном мероприятии, посвященному 20-летию Алтайского краевого Законодательного Собрания, представлены предложения в проект Плана мониторинга правоприменения в Российской Федерации на 2015 год и отчет комитета о практике организации мониторинга правоприменения в Алтайском крае, по предметам ведения комитета.
По поручению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания депутаты комитета выезжали в Ключевской, Ребрихинский, Первомайский (неоднократно), Советский, Бийский, Быстроистокский районы края, для решения вопросов, связанных со сферой здравоохранения. Кроме того, для проведения проверки исполнения законов Алтайского края и для оказания методической помощи консультанты комитета выезжали в такие районы, как: Первомайский, Егорьевский, Ельцовский, Тальменский, Павловский районы и в г. Рубцовск.
Депутаты комитета ведут активную работу на округах и закрепленных территориях: проводятся встречи с жителями на округах, принимают участие в мероприятиях, проводимых муниципальными органами и администрациями закрепленных районов, ведутся приемы граждан по личным вопросам, а также проводится работа по письменным обращениям и заявлениям жителей. Анализ обращений к депутатам показывает, что основные вопросы, задаваемые жителями края, касаются обеспечения лекарственными средствами, организации получения медицинской помощи, об оснащении лечебных учреждений края, об оказании материальной помощи для проведения оперативного лечения, о предоставлении мер социальной поддержки, хозяйственно-бытовых и других вопросов. Кроме того, депутаты комитета принимают активное участие в мероприятиях, организуемых по избирательным округам, в том числе, в мероприятиях по награждению граждан районов наградами Алтайского краевого Законодательного Собрания. Так, были вручены награды в МБОУ «Лицей № 129», и других учреждений. 
Депутаты принимают участие в проведении аппаратных заседаний, коллегиях и других мероприятиях в администрациях, закрепленных за ними округов, таких как Центральный, Октябрьский, Индустриальный и Железнодорожный районы г. Барнаула, администрации г. Бийска и др.

Депутаты комитета принимали и принимают активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных значимым событиям и юбилейным или праздничным датам. Так депутаты приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню российской науки; Дню защитника Отечества; Дню российского студенчества; международному Дню 8-е Марта; Дню работников органов наркоконтроля; Дню Участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф (митинг, посвященный 28-ой годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС); Дню Победы (69-я годовщина); Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности; Дню медика (Главное управление по здравоохранению и фармацевтической деятельности, Диагностический центр Алтайского края, Роддом № 2 г. Барнаул, Городская больница № 5 г. Барнаул, Алтайский краевой госпиталь для ветеранов войн, Краевая Клиническая больница, Алтайская краевая клиническая детская больница, Краевой центр медицины катастроф, Роспотребнадзор, Санаторий «Обь», Санаторий «Барнаульский», Стоматологическая поликлиника № 2 г. Барнаул, Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае, Клиника «Антуриум»); Международному Дню защиты детей; Дню семьи, любви и верности; Дню города Барнаула (поздравления и награды, выставка цветов, выставка Алтайского сыра, основные мероприятия на пл. Сахарова); Дню знаний (АлтГТУ, АГУ, АГАКИ, СОШ № 55, СОШ № 50, СОШ № 128 г. Барнаул); Дню учителя; Дню пожилого человека; Дню сотрудника органов внутренних дел; Дню Западно-Сибирской железной дороги; в благотворительном марафоне «Поддержим ребенка» - 2014; в возложении цветов, гирлянд, венков к Мемориалу Славы; к Мемориалу Славы 22 июня, к Памятнику жертв политических репрессий; в торжественных награждениях медицинских работников наградами АКЗС, в торжественном приеме Губернатора Алтайского края «Согрей теплом родительского сердца», в краевом Собрании отцов, в торжественных мероприятиях, посвященных 30-летию КГБУЗ «Алтайская краевая киническая детская больница», 145-летию основания Барнаульского духовного училища святителем Макарием, 50-летию краевой туберкулезной больницы № 12, 90-летию со дня образования Быстроистокского, Баевского, Поспелихинского, Шипуновского и Шелаболихинского районов Алтайского края, 75-летию КГБУЗ «Алтайский краевой центр крови», 60-летию КГБУЗ «Алтайская краевая психиатрическая больница № 1», 40-летию физико-технического факультета АГУ, 50-летию КГБУЗ «Родильный дом № 1, г. Барнаул», 60-летию АГМУ, 95-летию Статистики Алтайского края.
Депутаты комитета активно участвуют в проводимых форумах, слушаниях и «круглых столах», проводимых комитетом Государственной Думы по охране здоровья и другими организаторами. Так, депутаты комитета приняли участие в заседаниях «круглых столов» по темам «Итоги развития здравоохранения в Алтайском крае в 2013 году», проводимом газетой «Алтайская правда»; «План мероприятий региона по формированию единой государственной политике в области редких заболеваний», проводимой российской общественной организацией «Лечение редких заболеваний»; в работе V-го Форума по профилактике неинфекционных заболеваний и формированию здорового образа жизни «За здоровую жизнь» в г. Москве; в межрегиональном семинаре «Состояние онкологической службы Республики Алтай» в г. Горно-Алтайске, в Межрегиональном инновационном форуме «Ярмарка инноваций. Алтайский край 2014»; в XVIII Межрегиональной специализированной медико-экологической выставке – ярмарке «Человек. Экология. Здоровье», в IV Международном продовольственном форуме «Сибирское поле: от освоения целины до продовольственной безопасности страны», в IV Форуме по профилактике неинфекционных заболеваний и формированию здорового образа жизни «За здоровую жизнь», во II Молодежном форуме Шанхайской организации сотрудничества по предпринимательству и приграничному сотрудничеству, в V Международном молодежном управленческом форуме «Алтай. Точки Роста»; в VIII Съезде онкологов и радиологов стран СНГ и Евразии              (г. Казань); во II краевом съезде средних медицинских работников; в митинге, посвященном памяти погибших и раненых в г. Беслане; в заседании Попечительского совета Алтайского краевого фонда поддержки социальных инициатив «Содействие»; в работе XI Пленума Алтайской краевой общественной организации профсоюза работников здравоохранения РФ; в мероприятиях, посвященных чествованию в связи с юбилеем Почетного профессора АГУ Степанской Т.М., а также лучших работников отраслей, относящихся к ведению комитета.
Кроме того, депутаты участвовали конференциях АРО ВПП «Единая Россия» по вопросу реализации проекта партии «Качество жизни. Здоровье.» в Алтайском крае, конференции Барнаульского местного отделения ВПП «Единая Россия», итоговой конференции по подведению итогов работы АРО ВПП «Единая Россия» за 2014 год  и других мероприятиях.
Необходимо также отметить активное участие депутатов комитета в таких значимых научно-практических конференцияхтаких, как Российская научно-практическая конференция с международным участием «Таргетная терапия в онкологии», краевая научно-практическая конференция «Порядки, стандарты и маршрутизация как основа совершенствования медицинской помощи матери и ребенку в крае», участие в заседании Ассоциации онкологических и рентгенорадиологических институтов стран СНГ, межрегиональная научно-практическая конференция «Этапы развития Алтайского краевого центра крови как стратегического объекта Алтайского края», в конференции «Социальное партнерство в интересах детей», юбилейной научно-практической конференции «Медицинская наука и здравоохранение», а также в селекторных совещаниях в режиме видеоконференций по темам «О реализации партийного проекта «Качество жизни (Здоровье)», «О совершенствовании порядка оказания высокотехнологической медицинской помощи в Российской Федерации. Новые направления партийного проекта «Качество жизни (Здоровье)».
Освещение деятельности депутатов комитета осуществляется через районные и краевые СМИ. Информация о работе комитета регулярно выставляется на сайт Законодательного Собрания. Так, на сайте краевого Законодательного Собрания выставлено около 85 материалов, отражающих работу комитета. Кроме того, депутаты комитета часто выступают на радио (около 15 выступлений), телевидении (12 выступлений) и в прессе (более 20 публикаций) по вопросам деятельности комитета.
Также депутаты участвуют в проведении интернет – конференций, проводимых пресс-службой Алтайского краевого Законодательного Собрания. Так, председатель комитета А.Ф. Лазарев принимал участие в 4 интернет – конференциях (задано около 29 вопросов, касающиеся здравоохранения края и работы комитета).
Председатель комитета
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