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ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам в 2016 году
Сведения о нормативных правовых актах Алтайского края, принятых 

в 2016 году по вопросам ведения комитета по бюджету и налогам
За отчетный период по вопросам ведения комитета по бюджету и налогам на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания было рассмотрено и принято 15 законов Алтайского края 8 постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания. Среди них:

Закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» подготовлен в соответствии с законодательными актами и нормативными методическими документами по вопросам обязательного медицинского страхования, Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края сбалансирован по доходам и расходам.

Предусмотренные в бюджете Фонда поступления запланировано направить на финансовое обеспечение территориальной программы обязательного медицинского страхования.
Закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2016 год» подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н. 
Уточнены доходы и расходы в связи с включением в проект закона межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение оказания специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 02.08.2016 № 747. 
Также внесены изменения в части размера нормированного страхового запаса Фонда, в том числе с выделением средств на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования.

Закон Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» разработан в соответствии с действующим федеральным и краевым законодательством в целях оптимизации и повышения качества бюджетного процесса, усиления контроля со стороны главных распорядителей средств краевого бюджета за расходованием органами местного самоуправления средств субвенций, предоставляемых из краевого бюджета.

В соответствии с законом Алтайского края от 18.12.2015 № 122-ЗС «О краевом бюджете на 2016 год» предусматривается внесение изменений 
в законы Алтайского края, регламентирующие передачу отдельных государственных полномочий органам местного самоуправления, в части закрепления за соответствующими уполномоченными органами функций по предоставлению финансовых средств, необходимых для осуществления названных полномочий, а также по контролю за соблюдением органами местного самоуправления условий, целей и порядка их предоставления. Аналогичный механизм предоставления финансовых средств на реализацию полномочий Российской Федерации, переданных субъектам Российской Федерации, существует на федеральном уровне.

Кроме того, законом предлагается исключить городские поселения из перечня органов местного самоуправления, осуществляющих переданные полномочия по отлову и содержанию безнадзорных животных, поскольку каждый муниципальный район при передаче ему соответствующих полномочий осуществляет их на всей территории муниципального района, в том числе на территории городских поселений. 

Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год» принят в соответствии со статьей 21 закона Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» и уточняет суммы доходов, расходов и источников финансирования дефицита краевого бюджета. 
Закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» предусматривает внесение изменений в закон Алтайского края от 31 августа 2005 года № 62-ЗС «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами» и закон Алтайского края от 10 апреля 2007 года № 21-ЗС «О ставке налога на прибыль организациям - резидентам особой экономической зоны туристско-рекреационного типа на территории Алтайского района Алтайского края», что связано с динамикой федерального законодательства, регламентирующего установление единого норматива зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации доходов от налога (минимального налога), взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, а также ставки налога на прибыль организаций для организаций - резидентов особой экономической зоны.

В статью 2 закона Алтайского края от 8 мая 2008 года № 42-ЗС «О порядке определения размера части прибыли краевых государственных унитарных предприятий, подлежащей перечислению в краевой бюджет» внесены изменения в части увеличения размера перечисляемой в краевой бюджет чистой прибыли, установив его на уровне 40 процентов.

Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2016 год» принят в связи с изменениями,  внесенными в Федеральный закон от 29.11.2010 №326-ФЗ       «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Предлагается уточнить доходы и расходы в связи с включением в проект закона межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, в размере, установленном распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2015 № 2768-р.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год», которым доходная часть краевого бюджета уточняется на сумму налоговых и неналоговых доходов, безвозмездных поступлений, а также доходов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет. 

В связи с уточнением доходов на 2016 год законопроектом вносятся соответствующие корректировки в перечень главных администраторов доходов краевого бюджета в части изменения перечня видов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

В связи с реформированием системы государственного управления в Алтайском крае, в тексте закона № 122-ЗС статья 6 дополняется частью 13, дающей право при изменении наименования (реорганизации) органов государственной власти Алтайского края осуществлять финансовое обеспечение их деятельности и возложенных функций в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных указанным законом на содержание изменяющих наименование (реорганизуемых) органов государственной власти Алтайского края соответственно. 
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2016 год» принят в связи с уточнением доходов 
и расходов краевого бюджета. 

Прогнозируемый объем доходов и расходов краевого бюджета 
рассчитан с учетом дополнительных безвозмездных поступлений 
от государственной корпорации - Фонда содействия реформированию 
жилищно-коммунального хозяйства на проведение капитального ремонта 
общего имущества многоквартирных домов.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также в связи с изменением основных характеристик бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края. Скорректированы параметры бюджета Фонда в связи с уточнением размера субвенции, поступающей из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» разработан по результатам предложений Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовому мониторингу, постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания и направлен на приведение терминологии отдельных законов Алтайского края в соответствие с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации в части применения термина «государственные программы Алтайского края».

Закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», который утвердил основные характеристики краевого бюджета на 2017 год: прогнозируемый общий объем доходов краевого бюджета, общий объем расходов краевого бюджета и дефицит краевого бюджета.
Законы Алтайского края «Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края за 2015 год», «Об исполнении краевого бюджета за 2015 год» приняты в соответствии с требованиями закона Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае». 
Закон Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном
процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» приведен в соответствие с новыми нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Закон Алтайского края «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Алтайском крае, для исчисления и уплаты иностранными гражданами налога на доходы физических лиц от осуществления трудовой деятельности по найму на основании патента на 2017 год», который направлен на реализацию в крае полномочий по правовому регулированию налогообложения доходов иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность в Российской Федерации на основании патента.

Комитетом подготовлены следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:
«Об отчете о работе Счетной палаты Алтайского края за 2015 год», которым Алтайское краевое Законодательное Собрание отметило, что в отчетном году основными задачами контрольных мероприятий являлись оценка эффективности произведенных расходов, выявление резервов увеличения доходной части краевого и местных бюджетов, соблюдение действующего бюджетного законодательства с целью подготовки предложений по повышению качества управления региональными и муниципальными финансами.
«Об изменении состава коллегии Счетной палаты Алтайского края», которым в с избранием председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания выведен из состава коллегии Счетной палаты Алтайского края Романенко Александр Алексеевич и в связи с избранием председателем комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам введен в состав коллегии Счетной палаты Алтайского края Устинов Владимир Николаевич.
«Об освобождении от государственной должности Алтайского края аудитора Счетной палаты Алтайского края», которым в связи с истечением срока полномочий от должности освобожден С.М. Калганов. 
«О назначении на государственную должность Алтайского края аудитора Счетной палаты Алтайского края», которым по представлению комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам назначен на государственную должность Алтайского края аудитора Счетной палаты Алтайского края Калганов Сергей Матвеевич.
«Об изменении составов постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания», которым из состава комитета по бюджету и налогам исключен Андронов А.Л. и включен Бродников С.А.
«О составе постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам», в соответствии с которым утвержден состав постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам 7-го созыва.
«Об избрании председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам», в соответствии с которым председателем постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам избран депутат Устинов Владимир Николаевич.
«Об избрании заместителя председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам», в соответствии с которым заместителем председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам без отрыва от основной деятельности избран депутат Приб Сергей Николаевич.

Мероприятия комитета по бюджету и налогам в 2016 году
Заседания рабочей группы по подготовке проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов»

Проведение публичных слушаний по проекту закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 20178 и 2019 годов»

Заседания рабочей группы по подготовке проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов» к рассмотрению во втором чтении
Проведение публичных слушаний по проекту закона Алтайского края «Об исполнении краевого бюджета за 2016 год»
