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ОТЧЁТ
о работе, проделанной комитетом Алтайского краевого
Законодательного Собрания по местному 
самоуправлению в 2019 году

В 2019 году для рассмотрения на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания комитет подготовил или принял участие в подготовке 18 законов Алтайского края, в том числе трёх новых, а один из законов был разработан и принят в целях реализации предложения, поступившего от органов местного самоуправления города Барнаула.
Для более полного учёта мнения всех заинтересованных лиц комитет дважды выступал инициатором создания рабочих групп для разработки законопроектов, регулирующих:

вопросы наделения органов местного самоуправления полномочиями по обращению с животными без владельцев;

применение мер ответственности к лицам, замещающим муниципальные должности, за предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах и имуществе, если такое искажение является несущественным. 

При этом создание таких групп дало положительный результат. Так, например, в окончательной редакции проекта закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае» были учтены предложения, внесённые несколькими членами соответствующей рабочей группы.
В целях вовлечения органов местного самоуправления в процесс законотворческой деятельности, комитет продолжил практику принятия первоначально только в первом чтении и направления в муниципалитеты для подготовки замечаний и предложений тех законопроектов, которые относятся к ведению комитета. 

Также комитетом было подготовлено 2 проекта постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Во исполнение рекомендаций Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований комитет подготовил законодательную инициативу по внесению изменений в статью 27.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части, касающейся деятельности старост сельских населённых пунктов, но она не получила поддержки в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации.
За отчётный период проведено 11 заседаний комитета, в том числе расширенное заседание с комитетом Барнаульской городской Думы по законности и местному самоуправлению с повесткой «О некоторых вопросах, связанных с практическим применением закона Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае», и предложениях по внесению в него изменений».
По итогам этого совместного заседания одно из предложений Барнаульских депутатов было учтено и внесено в соответствующий краевой Закон. 
Сотрудники комитета приняли участие во всех 11 обучающих семинарах, проводимых для депутатов представительных органов муниципальных образований и глав поселений.
Традиционно комитетом совместно с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю проводилась работа по приведению уставов муниципальных образований в соответствие с изменениями, вносимыми в законодательство Российской Федерации об организации местного самоуправления.
В целях оказания практической помощи органам местного самоуправления комитет оказал содействие департаменту Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по обеспечению региональной безопасности в подготовке примерного Порядка принятия решения о применении к депутату, главе муниципального образования мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» в муниципальном образовании.

Сотрудники комитета 51 раз выезжали в служебные командировки.

Также консультантами комитета проводилась методическая и разъяснительная работа по вопросам практического применения норм действующего законодательства о муниципальной службе, местном самоуправлении и т.п. Например, во все городские округа и муниципальные районы было направлено методическое письмо, разъясняющее последовательность действий по образованию контрольно-счётного органа муниципального образования.
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