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Информация
комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению о деятельности в 2016 году 
Основная деятельность комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению (далее – комитет) традиционно осуществлялась по двум основным направлениям:

приведение законов Алтайского края в соответствие с изменяющимся федеральным законодательством;

правовое регулирование организации местного самоуправления по вопросам, отнесённым федеральными законами к компетенции субъектов Российской Федерации, прежде всего, в рамках продолжающейся муниципальной реформы.

В 2016 году для рассмотрения на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания комитет подготовил или принял участие в подготовке 19 законов Алтайского края, из них 2 совместно с комитетом по правовой политике и 2 совместно с прокуратурой Алтайского края. Все 19 законов являлись законами о внесении изменений в ранее принятые законы Алтайского края.
Кроме того, комитет принял участие в принятии постановлений краевого Законодательного Собрания о направлении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в порядке законодательной инициативы двух проектов федеральных законов, а также готовил правовое обоснование для принятия постановления краевого Законодательного Собрания «О соответствии вопроса, предлагаемого для вынесения на референдум Алтайского края, требованиям статьи 12 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Следует подчеркнуть, что законодательная инициатива о внесении изменений в часть 3 статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации, разработанная комитетом, была поддержана профильным комитетом Государственной Думы. В результате проект федерального закона «О внесении изменений в статью 72 Земельного кодекса Российской Федерации» был принят Государственной Думой, одобрен Советом Федерации и 3 июля 2016 года подписан Президентом Российской Федерации (Федеральный закон от 3 июля 2016 года № 335-ФЗ). 
Таким образом, указанные изменения позволили устранить противоречие между положениями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Земельного кодекса Российской Федерации в части осуществления муниципального земельного контроля.

Также необходимо отметить, что в минувшем году комитетом по вопросам своего ведения в полном объёме реализованы те планы, о которых шла речь в аналогичном Докладе о состоянии законодательства Алтайского края в 2015 году.
Что касается оптимизации территориальной организации местного самоуправления, то в отличие от предыдущих 5-6 лет в течение 2016 года не было принято ни одного закона о преобразовании сельских поселений путём их объединения. Но для приведения границ муниципалитетов в соответствие с изменениями, произошедшими после объединения ряда сельских поселений в 2015 году, было принято 3 закона, которыми внесены изменения в законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований, а также изменения были внесены в закон «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края». 

Комитетом в пределах своих полномочий осуществлялось правовое регулирование вопросов, связанных с проведением муниципальных выборов. С этой целью в апреле 2016 года совместно с комитетом по правовой политике были внесены значительные изменения в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве.

Трижды вносились изменения в краевой закон «О муниципальной службе в Алтайском крае». 
Один из соответствующих законопроектов был подготовлен комитетом совместно с прокуратурой Алтайского края. Суть его заключалась в том, чтобы сформировать в крае единообразную практику привлечения муниципальных служащих к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

С этой целью закон края «О муниципальной службе в Алтайском крае» был дополнен новой статьёй, устанавливающей порядок и сроки применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Принципиально новыми являются два момента: 
установление месячного срока для привлечения муниципального служащего к дисциплинарной ответственности и исчисление его с момента поступления информации о совершении им коррупционного правонарушения; 
установление максимального срока (в течении шести месяцев) для привлечения муниципального служащего к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

Также в указанный закон в декабре прошлого года по инициативе комитета были внесены изменения, предусматривающие: 
разделение установленных в Реестре должностей муниципальной службы в Алтайском крае высших должностей муниципальной службы, учреждаемых для обеспечения исполнения полномочий администрации муниципального образования, на высшие должности в муниципальном районе, городском поселении и высшие должности в сельском поселении;

уточнение соотношения должностей муниципальной службы в Алтайском крае и должностей государственной гражданской службы Алтайского края с учётом типовых квалификационных требований для замещения высших должностей муниципальной службы в сельских поселениях.
Указанные изменения позволяют замещать высшие должности муниципальной службы в сельских поселениях при наличии высшего образования не выше бакалавриата, что, по нашему мнению, создаёт условия для подбора и сохранения квалифицированных кадров для муниципальной службы.

Кстати, прокуратура Алтайского края с таким подходом не согласилась и опротестовала эти изменения. Однако комитет считает, что краевое Законодательное Собрание действовало строго в рамках тех полномочий, которые предоставлены субъектам Российской Федерации Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации», и намерен отстаивать эту точку зрения.
Помимо перечисленных выше в краевой закон о муниципальной службе внесён целый ряд иных изменений в целях приведения его в соответствие с изменившимся федеральным законодательством.

Большая работа была проведена комитетом по приведению законов Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края» и «О порядке формирования представительных органов муниципальных районов Алтайского края» в соответствие с правовыми позициями, изложенными в Постановлении Конституционного Суда Российской Федерации от 1 декабря 2015 года № 30-П.
Для этого распоряжением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания была сформирована рабочая группа, в состав которой вошли представители всех фракций и иные работники краевого Законодательного Собрания, а также прокуратуры, Управления Минюста России в Алтайском крае, краевой Администрации и Ассоциации «Совет муниципальных образований Алтайского края». 
Осуществлялось выявление мнения органов местного самоуправления. При этом практически все муниципальные образования поддержали предложенную рабочей группой концепцию проектов законов (письменные ответы поступили из 41, а устные – из 14 муниципалитетов. Только в трёх районах в той или иной мере высказались в поддержку избрания главы на муниципальных выборах).
В итоге в законе об избрании глав муниципалитетов для городских округов и муниципальных районов был установлен критерий, отражающий степень концентрации возложенных на органы местного самоуправления этих муниципалитетов публичных функций и задач, по своему характеру имеющих государственное значение. А именно, наделение их пятью и более государственными полномочиями. В тех муниципальных образованиях, которые данному критерию соответствуют, установлен единственный способ избрания главы – представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, проводимого в порядке, устанавливаемом представительным органом муниципального образования.
Во всех иных муниципальных образованиях, в том числе поселенческого уровня, органы местного самоуправления самостоятельно определяют порядок избрания главы, закрепляя в своём уставе один из тех способов, который установлен Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

И в законе о порядке формирования представительных органов муниципальных районов также был установлен критерий, устанавливающий единственный способ формирования депутатского корпуса – на муниципальных выборах – для тех районов, в состав которых входит поселение, численность населения которого более половины численности населения соответствующего района.
Также в этом законе учтена позиция Конституционного Суда России о том, что не могут входить в состав представительного органа муниципального района при его формировании посредством делегирования главы поселений, избранные представительными органами поселений из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
В октябре 2016 года в закон Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края» вновь были внесены изменения, которыми было реализовано данное нам Федеральным законом № 131-ФЗ право устанавливать требования к уровню профессионального образования и (или) профессиональным знаниям и навыкам, которые являются предпочтительными для осуществления главой муниципального района, городского округа отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления. 
Как и в предыдущем году, значительное внимание в законотворческой деятельности комитета было уделено вопросам наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями. В соответствие с динамикой федерального и краевого законодательства были приведены 3 закона Алтайского края.

Закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа всеми видами общественного транспорта» наряду с приведением в соответствие с профильным федеральным законодательством был дополнен методикой расчёта нормативов для определения общего объёма субвенций, предоставляемых местным бюджетам из краевого бюджета для осуществления государственных полномочий по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах городских округов. 
Законом Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» в новой редакции была принята методика расчёта размера субвенций для выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (с учётом критериев нуждаемости, установленных нормативным правовым актом Правительства Алтайского края). 

Третьим из указанных законов «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» было частично удовлетворено представление прокурора Алтайского края об устранении нарушений федерального законодательства (в части исключения полномочий по учёту граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, у сельских поселений).
В течение 2016 года, как и предусматривалось разделом прошлогоднего Доклада о перспективах совершенствования краевого законодательства, дважды вносились изменения в закон Алтайского края «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов».
Оба изменения были обусловлены принятием Федерального закона от 30 декабря 2015 года № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов».

На майской сессии в указанный закон края были внесены изменения, предусматривающие исключение из предметной области оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов в таких особых сферах деятельности, как бюджетные правоотношения и установление налогов и сборов, а также установлен инициативный порядок проведения органами местного самоуправления оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципальных образований (кроме города Барнаула). 
В соответствии с требованиями приведённого выше Федерального закона субъектам Российской Федерации было необходимо до 1 января 2017 года установить перечень городских округов и муниципальных районов, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов является обязательным, и определить критерии включения муниципалитетов в данный перечень. 
Для формирования указанных перечня и критериев комитетом осуществлялось тесное взаимодействие с Главным управлением экономики и инвестиций Алтайского края и прокуратурой Алтайского края. 

В итоге, на декабрьской сессии был принят законопроект, внесённый комитетом совместно с прокуратурой Алтайского края, которым установлен перечень, состоящий из 26 городских округов и муниципальных районов, и определены следующие обязательные критерии для включения в него:
степень концентрации возложенных на городские округа и муниципальные районы Алтайского края отдельных государственных полномочий (органы местного самоуправления наделены пятью и более государственными полномочиями);

сосредоточенность субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности на территориях городских округов и муниципальных районов Алтайского края (количество зарегистрированных на территории муниципального образования субъектов предпринимательства – не менее 500).

Следует отметить, что указанный законопроект после принятия в первом чтении на ноябрьской сессии был согласован с органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.
Претерпел изменения также и закон Алтайского края «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края по взаимодействию с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Алтайского края».
Отныне представители Ассоциации могут активнее участвовать в деятельности образуемых органами государственной власти края совещательных, коллегиальных и иных органов при рассмотрении ими вопросов в сфере местного самоуправления, а также участвовать в обсуждении проблем, непосредственно касающихся муниципальных образований края, выражать мнение по проектам нормативных правовых актов органов государственной власти края в сфере местного самоуправления.
Как и было предусмотрено в Докладе за 2015 год претерпела изменения статья 111 краевого закона «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае», поскольку в соответствии с новой редакцией части 51 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления могут устанавливаются только в отношении лиц, которые в период осуществления этих полномочий на постоянной основе достигли пенсионного возраста или потеряли трудоспособность.

В текущем году будет продолжена работа по оптимизации территориальной организации местного самоуправления в Алтайском крае, что, в свою очередь, потребует принятия законов об объединении муниципальных образований и изменении их границ.
Кроме того, в 2017 году комитет будет осуществлять деятельность по своевременному внесению изменений в законы Алтайского края в целях приведения их в соответствие с федеральным законодательством.
Свою задачу комитет видит в том, чтобы минимизировать практику принятия законопроектов, затрагивающих интересы муниципальных образований, в двух чтениях в рамках одной сессии. Считаем целесообразным направлять принятые в первом чтении проекты таких законов в органы местного самоуправления для подготовки ими замечаний и предложений и, тем самым, более активного вовлечения их в правотворческую деятельность.
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