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АЛТАЙСКОЕ  КРАЕВОЕ  ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ  СОБРАНИЕ

КОМИТЕТ

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И НАУКЕ

ОТЧЕТ 

о работе постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания  по здравоохранению и науке 

за 2016 год

Комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке образован в марте 2008 года в соответствии с Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания, утвержденного Постановлением от 30.04.2008 года № 294. В шестом созыве работу в составе комитета осуществляли десять депутатов: Лазарев А.Ф. (председатель комитета), Лещенко В.А., Орлов А.С., Солнцева И.В., Якушев Н.Н. (заместители председателя), Белкин В.П., Еремеев С.Н., Кайро Ю.В., Шудра И.П.
С сентября 2016 года в седьмом созыве работу в составе комитета осуществляют одиннадцать депутатов: Лазарев А.Ф. (председатель комитета), Теплова И.Г., Якушев Н.Н. (заместители председателя), Балушкин А.Ф., Дубинин И.С., Иванникова Т.В., Кайро Ю.В., Кравченко О.А., Солнцева И.В. (с сохранением членства в комитете по социальной политике), Шумихин П.Ю., Щербаков В.Г.
В 2016 году деятельность комитета была организована в соответствии с вопросами его ведения, к которым относятся:

- здравоохранение, в том числе: государственные программы в области здравоохранения, оказание медицинской помощи, медицинская деятельность, обеспечение донорской кровью и её компонентами организаций здравоохранения;

- медицинская экспертиза;

- лекарственное обеспечение граждан;

- фармацевтическая деятельность;

- медицинские проблемы семьи, материнства, отцовства, детства;

- первичная и вторичная профилактика болезней;

- медико-санитарное просвещение;

- медицинская реабилитация населения;

- санитарно-эпидемиологическое благополучие населения;

- изучение и технологии применения природных лечебно-оздоровительных факторов;

- научная, научно-техническая и инновационная деятельность, в том числе: научные, научно-технические программы и проекты, основные направления научно-технической политики, поддержка научных исследований.

За отчетный период по вопросам ведения комитета по здравоохранению и науке на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания было рассмотрено и принято 4 закона Алтайского края и 6 постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания. Среди них:
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О психиатрической помощи в Алтайском крае» (январь) подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Так, с принятием федерального закона от 28.11.2015 № 358-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» потребовалось внесение изменений в закон Алтайского края «О психиатрической помощи в Алтайском крае» с целью обеспечения единства терминологии по вопросам социального обслуживания граждан Российской Федерации. В связи с этим, в тексте краевого закона термин «учреждение социального обслуживания» заменяется термином «организация социального обслуживания».

Законом Алтайского края «О внесении изменений в статьи 18 и 19 закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» (февраль) региональное законодательство приводится в соответствие федеральному законодательству. Так, с принятием федеральных законов от 14.12.2015 № 374-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 29.12.2015 № 389-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» потребовалось внесение изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края». 

Вносимые изменения касаются установления положения о том, что медицинские профессиональные некоммерческие организации вправе в установленном законодательством Российской Федерации порядке принимать участие в проведении аккредитации специалистов. Кроме того, медицинские профессиональные некоммерческие организации, основанные на личном членстве врачей и объединяющие не менее 25 процентов от общей численности врачей на территории Алтайского края вправе принимать участие и в формировании аккредитационных комиссий, и в проведении аккредитации специалистов. Для этого части 1 и 3 статьи 18 указанного закона дополняются соответствующими пунктами. Также вносится изменение в часть 4 статьи 19, в соответствии с которым положение о том, что высокотехнологичная медицинская помощь, не включенная в базовую программу обязательного медицинского страхования, за счет средств краевого бюджета оказывается медицинскими организациями, перечень которых утверждается уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере здравоохранения, применяется до 1 января 2017 года (ранее срок установлен до 1 января 2016 года).

Закон Алтайского края «О признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Алтайского края в сфере здравоохранения» (август) разработан с целью приведения закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» в соответствие с федеральным законодательством. Федеральным законом № 112-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». В соответствии с данными изменениями за Российской Федерацией сохраняются полномочия по организации лекарственного обеспечения больных гемофилией, муковисцидозом, гипофизарным нанизмом, болезнью Гоше, злокачественными новообразованиями лимфоидной, кроветворной и родственных им тканей, рассеянным склерозом, а также лиц после трансплантации органов и (или) тканей. Ранее передача данных полномочий предполагалась субъектам Российской Федерации с 1 января 2018 года. Исходя из вышеизложенного, законопроектом признаются утратившими силу нормы законодательных актов края, регулирующие указанные положения.

Закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края» (ноябрь, первое чтение) подготовлен в связи с принятием федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и регулирует отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края. Частью 6 ст. 12 Федерального закона регламентировано, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные ограничения курения табака в отдельных общественных местах и в помещениях. Учитывая изложенное, представленным законопроектом запрещается курение табака в следующих общественных местах и помещениях, расположенных на территории Алтайского края:

1) на территориях парков, скверов и набережных (за исключением специально отведенных мест на открытом воздухе);

2) в подземных и надземных пешеходных переходах;


3) в местах проведения публичных мероприятий (культурно-зрелищных, театрально-концертных, спортивных, общественно-политических) на открытом воздухе, обозначенных организаторами как место проведения таких мероприятий, во время проведения таких мероприятий;

4) на летних верандах (площадках, шатрах, балконах и иных искусственно возведенных конструкциях, имеющих любой вид ограждения, включая декоративное и предназначенное для оказания услуг общественного питания) кафе, ресторанов и других предприятий общественного питания;

5) у входа (на крыльце) в помещения, предназначенные для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, которые расположены на первых (цокольных) этажах, в пристроенных, встроенно-пристроенных к жилому дому помещениях, а также на расстоянии менее 10 метров от него.

Законопроект был направлен на правовую экспертизу в Прокуратуру Алтайского края и Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю. По результатам ее проведения несоответствия федеральному законодательству не выявлены. Закон принят в первом чтении.
Комитетом подготовлены следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

«О внесении изменений в приложение 2 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании» (март), которым в соответствии со статьей 73 Устава (Основного закона) Алтайского края и пунктом 3 статьи 28 закона Алтайского края от 8 мая 2001 года № 22-ЗС «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» предлагается внести изменения в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании», а именно включить в состав Совета: Жарикова А.Ю. – проректора по инновациям и науке ГБОУ ВПО «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, Тишкина А.А. – проректора по научному и инновационному развитию ФГБОУ ВПО «Алтайский государственный университет». Также в связи с кадровыми изменениями, изменением наименований образовательных учреждений высшего образования в постановлении указаны новые должности Беляева В.И., Комаровой Л.Ф., Коршунова Л.А., Краснояровой Б.А., Лопаткина В.М., Поморова С.Б., Чинякова Н.Н., Эленшлегера А.А. В связи с кадровыми изменениями, а также предложениями, поступившими от руководителей образовательных учреждений высшего образования предлагается прекратить полномочия Барышникова Г.Я., Лобанова Ю.Ф. В связи со смертью прекращаются полномочия Тена Л.В.
«О составе постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке» (октябрь), в соответствии с которым утвержден состав постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке 7-го созыва.
«Об избрании председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке» (октябрь), в соответствии с которым председателем постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке на профессиональной постоянной основе избран депутат Лазарев Александр Федорович.
«Об избрании заместителя председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке» (октябрь), в соответствии с которым заместителем председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке без отрыва от основной деятельности избран депутат Якушев Николай Николаевич.

«Об избрании заместителя председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке» (октябрь), в соответствии с которым заместителем председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке без отрыва от основной деятельности избран депутат Теплова Ирина Георгиевна.
«О законодательной инициативе по внесению изменений в Федеральный закон «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» (октябрь), в соответствии с которым закон № 38-ФЗ «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» приводится в соответствие с иными федеральными законами путем внесения изменений в отношении больных с социально-значимыми заболеваниями, представляющими опасность для населения, в части обязательного диспансерного наблюдения и лечения ВИЧ-инфицированных больных. Кроме того, проектом закона вносятся изменения в Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации в части регулирования механизма исполнения норм, предусматривающих обязательное диспансерное наблюдение и лечение ВИЧ-инфицированных больных.

На протяжении всего года комитет по здравоохранению осуществлял работу по подготовке постановлений на проекты Федеральных законов, поступающих из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, также комитет оказывал поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих в Алтайское краевое Законодательное Собрание из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации. Так, в 2016 году был рассмотрен 61 проект федеральных законов, из них поддержано 32 проекта федеральных законов, а также подготовлено и направлено 11 писем, отражающих поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации (всего рассмотрено 13 обращений). Кроме того, комитетом рассмотрено в установленном порядке 23 Постановления Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
В 2016 году комитет по здравоохранению и науке совместно с постоянным депутатским объединением – фракция «Единая Россия» подготовил и провел заседание «круглого стола» по теме «Совершенствование целевого набора врачей и средних медицинских работников в медицинские организации Алтайского края и предоставление им целевых, муниципальных и иных льгот» (апрель). 
Комитет краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке продолжает практику по проведению выездных заседаний. Так, в 2016 году проведены выездные расширенные заседания по темам «Организация оказания медицинской помощи в Залесовском районе» в с. Залесово (май), «О ходе выполнения подпрограммы «Оказание паллиативной помощи, в том числе детям» с выездом в г. Рубцовск (ноябрь).

Кроме того, комитетом проведены расширенные заседания комитета по вопросам «О ходе выполнения подпрограммы «Совершенствование оказания скорой, в том числе скорой специализированной медицинской помощи» государственной программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае до 2020 года», утвержденной Постановлением Администрации Алтайского края от 26.06.2013 № 331» (февраль), «Об ограничении потребления табака в Алтайском крае» (март), «О ходе выполнения государственной программы Алтайского края «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2015-2020 годы», (в части организации здорового питания населения Алтайского края)» (апрель), «О ходе выполнения закона Алтайского края «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае» (май), «О ходе исполнения подпрограммы «Развитие медицинской реабилитации и санаторно-курортного лечение, в том числе детям» государственной программы «Развитие здравоохранения в Алтайском крае» до 2020 года» (декабрь).
Также в 2016 году комитетом подготовлено и проведено совещание по теме «Продвижение препаратов по профилактике и лечению гриппа, произведенных алтайскими фармацевтическими производителями в розничную аптечную сеть на территории Алтайского края».
Комитет продолжил работу по организации и проведению заседаний Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании. В апреле 2016 года на заседании Совета рассматривался вопрос «Пути дальнейшего развития здравоохранения в Алтайском крае».
В 2016 году комитетом проведено ежегодное заседание рабочей группы Комиссии по присуждению премий Алтайского края в области разработки и практического применения новых методов и средств в здравоохранении, на котором членами группы обсуждены научные работы, представленные в указанной номинации, а также даны рекомендации для присуждения премии Алтайского края.
Большая работа проведена депутатами комитета по здравоохранению и науке в период формирования краевого бюджета на 2017 год. Депутаты принимали активное участие в публичных (парламентских) слушаниях «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», обучающем семинаре по теме «Организация бюджетного процесса в Алтайском крае и актуальные вопросы формирования краевого бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», рабочих группах, консультациях «О параметрах проекта федерального бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», совместном заседании комитета по бюджету и налогам и рабочей группы по подготовке проекта закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» к рассмотрению во втором чтении. В ходе работы комитетом были внесены предложения в краевой бюджет на 2017 год, касающиеся централизованного закупа медикаментов, организации сервисного обслуживания, восстановления и приобретения изделий медицинской техники для учреждений здравоохранения Алтайского края, в том числе приобретения мобильных рентгеновских аппаратов, приобретения дорогостоящих расходных материалов, нутритивной поддержки тяжелых больных, оказание паллиативной медицинской помощи и другие предложения.
Кроме того, депутаты комитета принимали участие в совещаниях по подготовке проекта бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Депутаты комитета принимали активное участие в обсуждении проблемных вопросов в рамках формирования бюджета города Барнаула на 2017 год, а также бюджетов районов, входящих в избирательные округа депутатов.
В 2016 году комитет по здравоохранению и науке принял активное участие в подготовке и проведении Дня краевого Законодательного Собрания, проводимого в Залесовском районе. Специалистами комитета были подготовлены соответствующие материалы (памятка, справка и т.д.), а также совместно с администрацией района и Главным управлением Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности своевременно отработаны все критические замечания, высказанные в ходе проведения Дня краевого Законодательного Собрания. В рамках подготовки и проведения Дня АКЗС в Залесовском районе проведен прием граждан по личным вопросам, посещена Залесовская центральная районная больница, проведена рабочая встреча с коллективом медицинской организации, на которой решались вопросы организации оказания медицинской помощи, актуальные для района.
Депутаты комитета на протяжении всего года принимали участие в работе сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания, комитета по здравоохранению и науке и других комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания; в заседаниях Совета фракции «ЕР», Политсовета и Президиума партии «ЕР», конференциях Алтайского регионального отделения ВПП «Единая Россия», а также работе других фракций Законодательного Собрания; в работе сессий представительных органов городских округов и муниципальных районов Алтайского края: Дум городов Барнаула, Бийска, Рубцовска, Белокурихи, Новоалтайска, районных советов депутатов Быстроистокского, Петропавловского, Смоленского, Егорьевского, Поспелихинского, Рубцовского, Новичихинского, Мамонтовского районов; сессиях Молодежного парламента. Кроме того, депутаты комитета принимали активное участие в мероприятиях, проводимых Молодежным Парламентом, таких, как: II Конвент лидеров студенческого самоуправления Алтая (январь), в мероприятиях, проводимых другими комитетами и подразделениями краевого Парламента, таких, как: Парламентский урок для старшеклассников образовательных организаций Алтайского края – 3 урока, встреча делегации Родинского землячества (февраль), заседаниях «круглого стола» по темам «О патриотическом воспитании в Алтайском крае» (февраль), «Внедрение норм ГТО в Алтайском крае» (май).
Кроме того, депутаты комитета принимали активное участие в работе Координационного совета Алтайского края, Экспертно-экономического совета Алтайского края по вопросу «Презентация проекта стратегии «Развитие Юго-Восточной зоны Алтайского края на период до 2025 года», проводимом Губернатором Алтайского края А.Б. Карлиным (май), Наблюдательного совета по развитию наукограда Российской Федерации г. Бийска (декабрь); в заседаниях Совета Администрации Алтайского края (апрель, ноябрь) по темам «Формирование здорового образа жизни среди населения Алтайского края», «О совершенствовании оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи на территории Алтайского края»; в заседаниях Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований; Общественного попечительского совета «Поддержим ребенка» (ежемесячно); в мероприятиях, посвященных обсуждению отчетов глав администраций по итогам работы за 2015 год в Железнодорожном, Октябрьском и Центральном районах                    г. Барнаула, а также отчетов глав администраций городов Барнаула, Белокурихи, Бийска, Рубцовска; глав администраций Поспелихинского, Егорьевского, Рубцовского, Смоленского, Быстроистокского и других районов; в заседании комиссии по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Алтайского края и выполнения задач, обозначенных в отдельных указах Президента Российской Федерации; в обучающих выездных семинарах по теме «Полномочия представительного органа муниципального образования и его роль в решении вопросов местного значения» в Тогульском районе; в депутатских слушаниях по теме «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования», а также во всех рабочих совещаниях по подготовке данного мероприятия. Кроме того, специалистами комитета подготовлена информация по предметам ведения комитета для включения её в доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2015 году и перспективах его совершенствования»; в Рождественской Парламентской встрече по теме «1917-2017: уроки столетия»; во встрече депутатов краевого Парламента с депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации; в заседании рабочих групп при Главном федеральном инспекторе по Алтайскому краю о ходе реализации пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации от 07.06.2011 № Пр-1580ГС по вопросу лицензирования и укомплектования медицинских кабинетов штатными сотрудниками (октябрь); по контролю за реализацией указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. №№ 596-606 по вопросу реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части повышения заработной платы категории работников, определенных Указом (ноябрь); заседаниях рабочих групп по доработке проектов законов Алтайского края «О парламентском контроле в Алтайском крае», «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» и статью 3 закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края», «О патриотическом воспитании в Алтайском крае», в совещании с главами администраций и главами городских округов и муниципальных районов по вопросу «Итоги 2016 года. Основные направления деятельности органов исполнительной власти Алтайского края и органов местного самоуправления по социально-экономическому развитию края в 2017 году», проводимом Губернатором Алтайского края А.Б. Карлиным; в коллегиях Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности, Главного управления Алтайского края по труду и социальной защите и Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю; расширенной итоговой коллегии Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности по теме «Итоги деятельности отрасли в 2015 году и основные направления развития на 2016 год»; в Попечительском совете при Главном управлении Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности; Координационном совете при Главном управлении Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности по туберкулезу; в заседаниях Правления территориального фонда ОМС, Президиума Алтайского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»; в заседании Комиссии по присуждению наград Алтайского края, конкурсной комиссии по подведению итогов конкурса среди научных, научно-педагогических работников, аспирантов и студентов, участвующих в решении задач социально-экономического развития Алтайского края и комиссии по присуждению премий Алтайского края в области науки и техники 2016 года, а также в торжественных церемониях по награждению победителей названных конкурсов; в комиссии по подведению итогов конкурса инновационных проектов социального предпринимательства «Лучший социальный проект года», в комиссии по отбору и определению победителей краевого конкурса «Интеллектуальный капитал Алтая», в конкурсной комиссии по подведению итогов конкурса исследовательских работ «Научное наследие Алтая»; в заседаниях Совета ректоров высших учебных заведений Алтайского края и Республики Алтай; в заседаниях Ученого совета и заседаниях ректоратов в АГМУ, АлтГУ, АлтГПУ, АлтГТУ (в том числе и посвященных Отчетам ректоров вузов о работе университетов за 2015 год), в мероприятиях, посвященных проведению торжественного приема Почетных граждан Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, посещению панорамы «Битва за Москву», в заседаниях организационного комитета «Победа»; в итоговых зональных конференциях о состоянии онкологической помощи в г. Барнауле, Рубцовском и Бийском районах с проведением собрания медицинского актива соответствующего межрайонного медицинского округа по итогам работы в 2015 году (март, апрель); в конференциях и заседаниях РО ОНФ по темам «О подготовке предложений РО ОНФ в Алтайском крае к межрегиональному форуму ОНФ в г. Якутск (5-6 июля 2016)», «Об участии кандидатов от РО ОНФ в Алтайском крае в Предварительном голосовании партии «Единая Россия» 22.05.2016 года», в конференциях АРО ВПП «Единая Россия» по вопросу реализации проекта партии «Качество жизни (Здоровье)» в Алтайском крае, в том числе в селекторных совещаниях в режиме видеоконференций по темам «Мониторинг охвата и качества проводимой диспансеризации определенных групп взрослого населения Российской Федерации», проводимых руководителем федерального партийного проекта «Качество жизни (Здоровье)», конференциях АРО ВПП «Единая Россия» и других мероприятиях; в заседаниях Общественной женской палаты при Губернаторе Алтайского края; в мероприятии, посвященному публичному отчету Алтайской краевой общественной организации «Вместе против рака», в рабочем совещании по вопросам взаимодействия постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания с комиссиями Общественной палаты Алтайского края; в выездной инспекции объектов социальной инфраструктуры по оценке доступности их для инвалидов, проводимой в КГБУЗ «Городская поликлиника № 1, г. Барнаул» и других мероприятиях.
Кроме того, специалистами комитета на всех мероприятиях, проводимых в Парламентском центре Алтайского края, осуществляется организация медицинского обслуживания (дежурство бригады врачей КГБУЗ «Диагностический центр Алтайского края»).
Комитетом по здравоохранению и науке осуществлялась работа по формированию плана правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на 2016 год; по проведению мониторинга законодательства Алтайского края и приведение его в соответствие с федеральным законодательством; по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края на наличие коррупциогенных факторов. Всего специалистом комитета проведена экспертиза 3 законов Алтайского края, относящихся к ведению комитета, а также все принимаемые на сессии законы, относящиеся к компетенции комитета, прошли правовую экспертизу (всего 7 законов края). 
Кроме того, специалистами комитета представлены предложения в проект Плана мониторинга правоприменения в Российской Федерации на 2016 год и отчет комитета о практике организации мониторинга правоприменения в Алтайском крае, по предметам ведения комитета, представлены предложения для включения их в план работы Совета законодателей при Федеральном Собрании Российской Федерации.
По поручению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания депутаты комитета выезжали в Залесовский район, для решения вопросов, связанных со сферой здравоохранения. Кроме того, для проведения проверки исполнения законов Алтайского края и для оказания методической помощи консультанты комитета выезжали в такие районы и города края, как: Топчихинский, Шипуновский, Залесовский районы. 
Депутаты комитета ведут активную работу на округах и закрепленных территориях: проводятся встречи с жителями на округах, принимают участие в мероприятиях, проводимых муниципальными органами и администрациями закрепленных районов, ведутся приемы граждан по личным вопросам, а также проводится работа по письменным обращениям и заявлениям жителей. Анализ обращений к депутатам показывает, что основные вопросы, задаваемые жителями края, касаются обеспечения лекарственными средствами, организации получения медицинской помощи, об оказании материальной помощи для проведения оперативного лечения и просто об оказании материальной помощи, о предоставлении мер социальной поддержки, хозяйственно-бытовых и других вопросов. Кроме того, депутаты комитета принимают активное участие в мероприятиях, организуемых по избирательным округам, в том числе, в мероприятиях по награждению граждан районов наградами Алтайского краевого Законодательного Собрания. Так, были вручены награды сотрудникам Дома культуры «Октябрьский» г. Барнаула и других учреждений. 
Депутаты принимают участие в сессиях районных Советов и Собраний депутатов, Отчетах глав администраций районов и глав районов городов и районов края, в проведении аппаратных заседаний, коллегиях и других мероприятиях в администрациях, закрепленных за ними округов, таких как Центральный, Октябрьский, Индустриальный и Железнодорожный районы        г. Барнаула, администрации г. Бийска, Егорьевского, Рубцовского. Поспелихинского и других районов.

Депутаты комитета принимали и принимают активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных значимым событиям и юбилейным или праздничным датам. Так депутаты приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню российской науки (АлтГТУ, АГУ, АГМУ); Дню защитника Отечества; Дню российского студенчества; международному Дню 8-е Марта; в торжественной встрече Губернатора Алтайского края А.Б. Карлина с представителями женского актива края, Дню молодого избирателя (март), в праздничном шествии, посвященному Дню 1-го Мая, Дню Победы (71-я годовщина); Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности; Дню медицинского работника (Главное управление по здравоохранению и фармацевтической деятельности, Диагностический центр Алтайского края, Роддом № 2, г. Барнаул, Городская больница № 5, г. Барнаул, Краевая Клиническая больница, Детская городская клиническая больница № 7, г. Барнаул, Роспотребнадзор, Санаторий «Обь», Санаторий «Барнаульский», Городская поликлиника № 14, г. Барнаул, Городская поликлиника № 7,              г. Барнаул, Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае, Алтайский краевой онкологический диспансер); Международному Дню защиты детей; Дню памяти и скорби, проходивших в г. Барнауле, Мамонтовском, Романовском и других районах края, Дню семьи, любви и верности; Дню города Барнаула (поздравления и награды, выставка цветов, выставка Алтайского сыра, основные мероприятия на пл. Сахарова); Дню знаний (АлтГТУ, АГУ, АГМУ, СОШ № 1, СОШ № 130 г. Барнаул); Дню учителя; Дню пожилого человека; Дню сотрудника органов внутренних дел, в благотворительном марафоне «Поддержим ребенка!» – 2016; в возложении цветов, гирлянд, венков к Мемориалу Славы; к Мемориалу Славы 22 июня, к Памятнику жертв политических репрессий; в официальной церемонии открытия Фестиваля науки – 2016, в краевом слете студенческих отрядов, в торжественных награждениях медицинских работников наградами АКЗС (ежемесячно), в торжественных мероприятиях, посвященных награждению лучших по профессии, 25-летию со дня образования Алтайской таможни, 5-летию со дня образования ансамбля «Алтай», 100-летию села Поспелиха, 50-летию педиатрического факультета АГМУ, открытию нового Перинатального центра, посетили панораму «Битва за Москву» и в других мероприятиях.
Депутаты комитета активно участвуют в проводимых форумах, слушаниях, «круглых столах» и других мероприятиях, проводимых комитетом Государственной Думы по охране здоровья и другими организаторами. Так, депутаты комитета приняли участие в заседаниях «круглых столов» по темам «Внедрение института нормирования в сфере закупок в Алтайском крае», проводимом Администрацией Алтайского края, «Лекарственное обеспечение в Алтайском крае» и совещание по приоритетным проектам стратегического развития Российской Федерации в сфере здравоохранения (в режиме видео-селекторной связи), проводимых Главным управлением Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности; в проведении Всемирного дня борьбы против рака (путем организации и чтения лекции «Профилактика онкологических заболеваний»), общественных слушаниях по обсуждению концепции проекта федерального закона «О научной, научно-технической и инновационной деятельности в Российской Федерации», проводимых Общественной палатой Алтайского края, в торжественных мероприятиях, посвященных 70-летнему юбилею онкологической службы Алтайского края, в торжественном открытии Года кино в Алтайском крае, в открытии межрегиональной патриотической акции «Снежный десант 2016», районном молодежном форуме «Диалог с властью», в Форуме молодых предпринимателей Алтая, в XVII Всероссийском Шукшинском кинофестивале, в работе VII Столыпинской конференции «Регионы Сибири: возможности экономического развития»; в межрегиональном семинаре «Состояние онкологической службы Республики Алтай» в г. Горно-Алтайске, в V Межрегиональном агропромышленном форуме «День Сибирского поля», в IV специализированной ярмарке «Праздник хлеба», в церемонии открытия ежегодного краевого праздника «Медовый Спас на Алтае – 2016», в совещаниях в рамках педагогической конференции, презентации, посвященной созданию Благотворительного фонда «Надежда», участие в торжественном мероприятии «Фестиваль национальных культур АГМУ».
Необходимо также отметить активное участие депутатов комитета в таких значимых научно-практических конференциях, как Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы совершенствования системы государственного и муниципального управления в России на современном этапе», «День науки в АГМУ», Межрегиональная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы диагностики и лечения злокачественных новообразований» г. Кемерово, Российская научно-практическая конференция с международным участием «Высокие технологии в онкологической практике», посвященная 70-летию онкологической службы Алтайского края, региональные научно-практические конференции «Пути снижения смертности от злокачественных новообразований в Алтайском крае», краевые научно-практические конференции «Задачи и технологии акушерско-гинекологической службы в сохранении репродуктивного здоровья населения Алтайского края», «Повышение доступности лекарственных препаратов для получения обезболивающей терапии при болевом синдроме различной этиологии», «Лекарственные препараты и медицинские изделия для лечения заболеваний органов дыхательной системы. Оптимизация расходов на льготное лекарственное обеспечение по государственным программам оказания помощи населению. Импортозамещение.», «Поддерживающая терапия в онкологии», «Актуальные вопросы функциональной и ультразвуковой диагностики», «Инфекционные болезни в Алтайском крае», «Детское и лечебное питание. Показатели и противопоказания к применению. Профилактика и лечение нарушений пищеварения, пищевых аллергий у детей», «Итоги деятельности аптечной службы края за 2016 год», краевые учебно-методические семинары «Ранняя диагностика визуальных локализаций злокачественных новообразований» для средних медицинских работников смотровых кабинетов и фельдшерско-акушерских пунктов; обучающий семинар «Актуальные вопросы детской онкологии, гематологии и иммунологии», межрегиональной научно-практический форум «Фитопрепараты и функциональное питание, как инструмент сохранения здоровья населения Сибири. Гомеопатия и парафармацевтика в маркетинге аптек» и других конференциях.
Освещение деятельности депутатов комитета осуществляется через районные и краевые СМИ. Информация о работе комитета регулярно выставляется на сайт Законодательного Собрания. Так, на сайте краевого Законодательного Собрания выставлено около 56 материалов, отражающих работу комитета. Кроме того, депутаты комитета часто выступают на радио (около 50 выступлений), телевидении (31 выступлений) и в прессе (более 41 публикаций) по вопросам деятельности комитета.
Также депутаты участвуют в проведении интернет – конференций, проводимых пресс-службой Алтайского краевого Законодательного Собрания. Так, председатель комитета А.Ф. Лазарев принимал участие в 3 интернет – конференциях (задано 5 вопросов, касающихся здравоохранения края и работы комитета). Кроме того, в 2016 году депутатами и специалистами комитета подготовлена информация для подготовки интервью с редактором газеты «Профсоюзы Алтая» Л. Некрасовой, для программы «Власть. Действующие лица».
Председатель комитета






           А.Ф. Лазарев
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