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Наиболее существенные изменения, внесённые в 131-ФЗ
в летний период 2017 года
Федеральным законом от 7 июня 2017 года № 107-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях» были внесены существенные изменения в статью 40 Федерального закона.

Она была дополнена четырьмя новыми частями, суть которых заключается в следующем.
Депутат представительного органа вправе проводить встречи с избирателями в помещениях, специально отведённых местах, а также на внутридворовых территориях при условии, что их проведение не повлечёт за собой нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создание помех движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры. В этом случае уведомление органов исполнительной власти Алтайского края или органов местного самоуправления о таких встречах не требуется, хотя депутат вправе предварительно проинформировать указанные органы о дате и времени их проведения.

В свою очередь органы местного самоуправления должны определить специально отведённые места для проведения встреч депутатов с избирателями, а также определить перечень помещений, предоставляемых органами местного самоуправления для проведения встреч депутатов с избирателями, и порядок их предоставления.
Если же встреча депутата с избирателями проводится в форме публичного мероприятия, то в этом случае её проведение осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.

Особо указано, что воспрепятствование организации или проведению встреч депутата с избирателями в форме публичного мероприятия влечёт за собой административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Также большое количество изменений в Федеральный закон было внесено законом от 18 июля 2017 года № 171-ФЗ.

Прежде всего была закреплена позиция Конституционного Суда России (уже реализованная в законе Алтайского края «О порядке формирования представительных органов муниципальных районов Алтайского края») о том, что при формировании представительного органа муниципального района путём делегирования представителей входящих в его состав поселений, глава поселения избранный представительным органом поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, не входит в состав представительного органа муниципального района, а вместо него дополнительно избирается ещё один депутат представительного органа соответствующего поселения.

В статье 36 конкретизирован порядок избрания главы муниципалитета в случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования.

Так выборы главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», то есть не позднее чем через шесть месяцев со дня досрочного прекращения полномочий.

В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из своего состава или из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, избрание нового главы муниципального образования осуществляется также не позднее чем через шесть месяцев со дня такого прекращения полномочий.

Однако при этом если до истечения срока полномочий представительного органа муниципального образования осталось менее шести месяцев, избрание главы муниципального образования из состава представительного органа муниципального образования осуществляется на первом заседании вновь избранного представительного органа муниципального образования, а избрание главы муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, - в течение трёх месяцев со дня избрания представительного органа муниципального образования в правомочном составе.
В статье 44 уточнены отдельные нормы, касающиеся внесения изменений в уставы муниципальных образований.
Во-первых, если изменения и дополнения, внесённые в устав муниципального образования, изменяю структуру органов местного самоуправления или изменяют разграничение полномочий между органами местного самоуправления и при этом обусловлены приведением устава муниципального образования в соответствие с федеральными законами, то на них не распространяется требование о том, что такие изменения и дополнения вступают в силу после истечения срока полномочий представительного органа, принявшего правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений.
Во-вторых, изменения и дополнения изменяющие структуру органов местного самоуправления и (или) разграничение полномочий между органами местного самоуправления, внесённые в устав муниципального района, формируемого посредством делегирования представителей поселений, вступают в силу после истечения срока полномочий главы муниципального образования, подписавшего правовой акт о внесении указанных изменений и дополнений в устав муниципального образования.
В третьих, появилась следующая норма. Изменения и дополнения в устав муниципального образования вносятся муниципальным правовым актом, который может оформляться:

1) решением представительного органа (схода граждан) муниципального образования, подписанным его председателем и главой муниципального образования либо единолично главой муниципального образования, исполняющим полномочия председателя представительного органа (схода граждан);

2) отдельным нормативным правовым актом, принятым представительным органом (сходом граждан) и подписанным главой муниципального образования. В этом случае на данном правовом акте проставляются реквизиты решения представительного органа (схода граждан) о его принятии. Включение в такое решение представительного органа (схода граждан) переходных положений и (или) норм о вступлении в силу изменений и дополнений, вносимых в устав муниципального образования, не допускается.

Кроме того, статья дополнена новой частью, которая гласит, что изложение устава муниципального образования в новой редакции правовым актом о внесении изменений и дополнений в устав не допускается. В этом случае принимается новый устав муниципального образования, а ранее действующий устав и правовые акты о внесении в него изменений и дополнений признаются утратившими силу со дня вступления в силу нового устава муниципального образования.

Согласно новой редакции части 2 статьи 47 расширен перечень муниципальных нормативных правовых актов, которые вступают в силу исключительно после их официального опубликования (обнародования). Отныне к таковым также относятся:

правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование;
соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления.

Федеральным законом от 29 июля 2017 года № 279-ФЗ перечень вопросов местного значения городских поселений и городских округов пополнился ещё одним вопросом местного значения:

осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надёжности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определённых для неё в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении».
