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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в 
статью 3 закона Алтайского края «О гражданской обороне 
в Алтайском крае»
Приказом МЧС России от 26.09.2019 № 523 «О ликвидации некоторых учреждений, находящихся в ведении МЧС России и дислоцированных в Сибирском федеральном округе» ликвидированы учреждения, находящиеся в ведении МЧС России, расположенные в Республике Алтай, Республике Тыва, Республике Хакасия, Алтайском крае, Красноярском крае, Кемеровской области, Новосибирской области, Омской области, Томской области и установлены правопреемники ликвидируемых учреждений согласно приложению № 1 к настоящему приказу, в том числе ликвидировано Федеральное казенное учреждение «Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Алтайскому краю», правопреемником которого стало Главное управление МЧС России по Алтайскому краю.

В Главном управлении МЧС России по Алтайскому краю проведены организационно-штатные мероприятия, создан центр управления в кризисных ситуациях Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Алтайскому краю.
Соответствующие изменения необходимо внести в закон Алтайского края от 5 сентября 2017 года № 62-ЗС «О гражданской обороне в Алтайском крае» в части уточнения наименования органа, координирующего деятельность органов управления гражданской обороны и сил гражданской обороны в Алтайском крае.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях. 
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