ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края
«О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий»


С 1 января 2005 года полномочия по предоставлению и установлению мер социальной поддержки жертвам политических репрессий переданы субъектам Российской Федерации.
В целях реализации переданных полномочий принят закон Алтайского края от 03.12.2004 № 59-ЗС «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий», предусматривающий предоставление компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг жертвам политических репрессий на условиях, аналогичных ранее установленным на федеральном уровне, в том числе без учета предоставления мер социальной поддержки на транспортные расходы по доставке твердого топлива.
В настоящее время жертвы политических репрессий являются единственной льготной категорией граждан, которой при наличии права на предоставление компенсации расходов на оплату твердого топлива не компенсируется его доставка.
Проектом закона предлагается предоставить реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, проживающим в домах не имеющих центрального отопления, компенсацию транспортных расходов по доставке топлива.
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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