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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае»

Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 01.02.2007 № 3-ЗС «Об охране окружающей среды в Алтайском крае» (далее – «Закон № 3-ЗС») в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 09.03.2021 № 39-ФЗ внесены изменения                                                     в Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – «Федеральный закон № 7-ФЗ»), касающиеся введения определения «информация о состоянии окружающей среды (экологическая информация)». 
По аналогии с федеральным законодательством проектом закона предлагается дополнить отдельные нормы Закона № 3-ЗС положениями об использовании введенного термина.
Во избежание разночтений необходимо привести нормы статьи 21 Закона № 3-ЗС, регулирующие вопросы производственного экологического контроля, в соответствие со статьей 67 Федерального закона № 7-ФЗ.
Кроме того, в соответствие с нормами указанного федерального закона  законопроектом приводятся положения Закона № 3-ЗС, касающиеся обеспечения заинтересованных лиц информацией о состоянии окружающей среды и о ее статусе.
Также законопроектом предлагается признать утратившими силу нормы Закона № 3-ЗС по отнесению отдельных муниципальных образований, расположенных на территории Алтайского края, к числу муниципальных образований с неблагополучной экологической обстановкой и исключению муниципальных образований из числа муниципальных образований с такой обстановкой. 
Необходимо отметить, что в регионе указанные нормы практического применения не имели. Федеральное законодательство таких норм не содержит. Правовые последствия их исполнения не урегулированы. Кроме того, независимо от отнесения муниципальных образований к территориям с неблагополучной экологической обстановкой либо исключения из этой категории на данных территориях реализуются меры по снижению негативного воздействия на окружающую среду (уменьшение выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух и их обезвреживание, снижение уровня шума, обеспечение безопасного обращения с отходами производства и потребления и др.). 
В рамках территориальной системы государственного экологического мониторинга Алтайского края осуществляется сбор, обработка и анализ информации о состоянии окружающей среды, об источниках, процессах и объемах хозяйственной и иной антропогенной деятельности. По результатам такого мониторинга осуществляется выработка рекомендаций и разработка мероприятий по обеспечению экологической защиты населения Алтайского края. 
В целом организационно-правовые нормы в области защиты граждан Российской Федерации, объектов производственного и социального назначения, а также окружающей среды от негативного воздействия, к которому относятся ситуации, связанные с превышением нормативов допустимого воздействия на окружающую среду, урегулированы законодательством (например, глава VII Федерального закона № 7-ФЗ, статьи 15 – 19 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», статьи 4, 7 Федерального закона  от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и др.).
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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