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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»
Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 08.07.2010 № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 22.12.2020 № 455-ФЗ  были внесены изменения в Федеральный закон от 24.07.2009 № 209 «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», касающиеся осуществления переданных полномочий Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов органами государственной власти субъектов Российской Федерации в части ограничения охоты. В соответствии с указанными изменениями полномочия по определению ограничений охоты возложены на высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации).
В связи с этим предлагаемым законопроектом корректируются полномочия Правительства и Губернатора Алтайского края. Кроме того, полномочия Губернатора Алтайского края по определению параметров осуществления охоты заменены полномочиями по определению ограничений охоты. 
Указанные изменения вступают в силу с 1 августа 2021 года.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
           В.П. Томенко

