2

3

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в приложение 1 к закону Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»

Настоящий законопроект направлен на совершенствование действующей в Алтайском крае патентной системы налогообложения и уточняет её отдельные элементы в соответствии с письмом Министерства финансов Российской Федерации от 02.04.2021 № 03-11-06/24241.
В частности, по виду деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы» уточняется порядок расчета стоимости патента исходя из 1 квадратного метра площади торгового зала объекта. В действующей редакции закона размер потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по розничной торговле, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы, установлен на 1 квадратный метр площади. Соответственно, при подаче налогоплательщиком заявления на получения патента и при расчете  потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по розничной торговле, осуществляемой через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы, указывается общая площадь объекта стационарной торговой сети. При этом патентная система налогообложения не применяется  по объектам стационарной торговой сети с площадью торгового зала более 150 квадратных метров.
В связи с разъяснениями Министерства финансов Российской Федерации (письмо  от 02.04.2021 № 03-11-06/24241) и для избежания двойного толкования норм закона при выдаче патентов органами  Федеральной налоговой службы России, необходимо в законе Алтайского края от 30 октября 2012 года № 78-ЗС «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края» уточнить физический показатель по виду деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы» установив его исходя из 1 квадратного метра площади торгового зала, что применялось ранее при исчислении единого налога на вмененный доход.
  Принятие закона сохранит возможности индивидуальных предпринимателей, работающих в розничной торговле в части применения патентной системы налогообложения и не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
Предлагается рассмотреть законопроект в двух чтениях.
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