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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края направлен на совершенствование института выборов глав муниципальных образований в Алтайском крае и предусматривает возможность избрания глав городского округа, муниципального района, муниципального округа, поселения в соответствии с уставом муниципального образования одним из следующих способов:
а) представительным органом муниципального образования из своего состава;
б) на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании;
в) представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, проводимого в порядке, устанавливаемом представительным органом муниципального образования.

Таким образом, конкретный способ избрания главы соответствующего муниципального образования определяется его представительным органом и закрепляется в уставе муниципального образования. Возвращение возможности прямых выборов глав муниципальных образований связано с необходимостью реализации конституционного принципа самостоятельности местного самоуправления, отрицательным опытом императивного введения в муниципалитетах края должности главы муниципального образования, избираемого представительным органом, а также отсутствием должного уровня коммуникации между таким главой и жителями муниципалитета. Полагаем, что всенародное избрание глав муниципальных образований всецело будет отвечать природе и сущности местного самоуправления как уровня публичной власти, наиболее приближенного к населению, обеспечит больший уровень легитимности таких глав, поддержку их деятельности жителями соответствующих муниципалитетов, а также повышение ответственности глав перед жителями.
Предлагается принять проект закона в первом чтении.
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