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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края

«О статусе «дети войны»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края направлен на совершенствование института социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Алтайского края.
В действующей редакции закона Алтайского края «О статусе «дети войны» для указанной категории граждан предусмотрена денежная выплата в связи с юбилейными годовщинами Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, то есть раз в 5 лет. 

Между тем, в настоящее время в большинстве субъектов РФ для граждан категории «дети войны» установлены ежегодные или ежемесячные денежные выплаты.

Руководствуясь принципами социальной справедливости, учитывая  необходимость поддержки граждан, потерявших из-за войны детство, своим трудом способствовавшим победе в ней и впоследствии восстанавливавших страну, а также преклонный возраст указанной категории граждан, представленный проект закона Алтайского края предусматривает для граждан РФ, родившихся в период с 1 января 1928 года по 3 сентября 1945 года  и проживающих на территории Алтайского края, установление ежегодной денежной выплаты в размере 2000 рублей.

По данным отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю по состоянию на 11.03.2021 года количество граждан РФ, родившихся в период с 1 января 1928 года по 3 сентября 1945 года («дети войны») и проживающих на территории Алтайского края, составляет 113501 человек.

Таким образом, общая сумма расходов краевого бюджета, необходимая для реализации настоящего проекта закона в 2022 году и в последующие годы, составит порядка 227 млн. рублей с тенденцией к ее постоянному ежегодному уменьшению.

Вступление в силу проекта закона предлагается с 1 января 2022 года.
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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