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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного 
Собрания «О присвоении краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ключевский 
лицей профессионального образования» имени Александра 
Васильевича Гукова»

Присвоение краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ключевский лицей профессионального образования» имени Александра Васильевича Гукова позволит увековечить память о Заслуженном работнике сельского хозяйства Российской Федерации.
Гуков Александр Васильевич родился в с. Ключи Ключевского района Алтайского края 6 августа 1947 года. Всю свою жизнь Александр Васильевич посвятил сельскому хозяйству. Будучи агрономом по образованию, в 1991 году он основал крестьянское хозяйство, которое и сегодня является одним из самых мощных в фермерском секторе региона и имеет внушительный список наград, полученных под руководством Александра Васильевича.
Гуков Александр Васильевич являлся опытным наставником не только для руководителей крестьянских (фермерских) хозяйств, начинающих предпринимателей, он был и остается непререкаемым авторитетом для студентов, преподавательского состава Ключевского лицея. Александр Васильевич принимал активное участие в опытно-демонстрационной деятельности, в проведении научных исследований по подбору сортов и агротехники посевов зерновых и технических культур, предоставлял помещения на базе своего хозяйства под «учебный полигон» для реализации практико-ориентированных программ (дуальное обучение) в подготовке высококвалифицированных кадров для сельского хозяйства, организовывал прохождение стажировок и курсов повышения квалификации педагогических работников, а также производственных практик для студентов.
Кроме того, Александр Васильевич является кавалером орденов «За заслуги перед Отечеством» II и I степени, «За заслуги перед Алтайским краем» II и I степени, обладателем золотой медали Министерства сельского хозяйства Российской Федерации «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России», почетной грамоты Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации и других наград.
Прошу поддержать присвоение краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Ключевский лицей профессионального образования» имени Александра Васильевича Гукова.



Временно исполняющий обязанности
[bookmark: _GoBack]Губернатора Алтайского края                                                            В.В. Снесарь

