ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью               8 закона Алтайского края «О физической культуре и спорте 
в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью                          8 закона Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае» разработан в связи с динамикой федерального законодательства. 
Так, Федеральным законом от 05.04.2021 № 87-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 10 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» основные понятия, используемые в указанном федеральном законе, дополняются понятием «физкультурно-оздоровительная услуга», а понятие «физкультурно-спортивная организация» излагается в новой редакции. Закрепление понятия «физкультурно-оздоровительная услуга» необходимо для установления социальных налоговых вычетов, предусмотренных статьей 219 части второй Налогового кодекса Российской Федерации.
Также, вносится уточнение в часть 2 статьи 10 в части дополнения полномочий физкультурно-спортивных организаций правом оказания физкультурно-оздоровительных услуг.
В связи с указанными изменениями корректируется статья 8 закона Алтайского края № 68-ЗС.
Принятие закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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