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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
в Алтайском крае»

[bookmark: _Hlk73525133][bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 4 закона Алтайского края от 31.12.2004            № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» одним из условий для получения детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицами, которые относились к данной категории (далее – «дети–сироты»), выплаты на приобретение жилья (далее – «выплата») является наличие в отношении детей–сирот вступившего до 1 января 2019 года в законную силу судебного акта о предоставлении им жилого помещения.
В целях увеличения количества детей-сирот, имеющих право на получение ими выплаты, настоящим проектом закона Алтайского края предлагается исключить вышеуказанное условие. 
Законом Алтайского края от 07.12.2020 № 100-ЗС «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», а также подпрограммой 3 «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» государственной программы Алтайского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края», утвержденной постановлением Правительства Алтайского края от 15.06.2020    № 266, предусмотрено финансирование мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот. Всего в 2021 году на приобретение жилых помещений для детей-сирот выделено 673 920,45 тыс. рублей, из которых 305 000 тыс. рублей – за счет средств краевого бюджета.
По состоянию на 07.06.2021 поступило 104 заявления от детей-сирот на предоставление выплат. С учетом указанного количества поступивших заявлений, а также предусмотренных бюджетом денежных средств на указанные цели реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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