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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в
статьи 6 и 7 закона Алтайского края «О порядке назначения и
проведения опроса граждан в муниципальных
образованиях Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 6 и 7 закона Алтайского края «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края» подготовлен совместно комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению и прокуратурой Алтайского края.
Законопроектом предлагается нормы, определяющие содержание муниципального правового акта о назначении опроса граждан, привести в точное соответствие с аналогичными нормами статьи 31 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Также проектом закона предусмотрено обязательное определение представительным органом муниципального образования территории проведения опроса граждан в случае его проведения на части территории. 
Законопроект после его принятия в первом чтении на майской сессии был направлен в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для подготовки замечаний и внесения предложений.
Поправок не поступило, проект закона предлагается принять во втором чтении.
	Председатель комитета
Алтайского краевого Законодательного 
Собрания по местному самоуправлению
	Б.А. Трофимов


	Прокурор Алтайского края
	А.А. Герман


