

      Проект          ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края 

«О компенсационных выплатах на питание студентам и обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, в учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования, нуждающимся в социальной поддержке»

Статья 1

Внести в статью 2 закона Алтайского края от 5 марта 2005 года № 10-ЗС «О компенсационных выплатах на питание студентам и обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, в учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования, нуждающимся в социальной поддержке» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 107, часть I; 2006, № 125, часть I) изменение, изложив часть 1 в следующей редакции:

«1. Размер компенсационных выплат на питание в течение учебного года, за исключением выходных, праздничных дней и каникулярного периода, на одного студента и обучающегося устанавливается законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2009 года.

Губернатор Алтайского края
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