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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О туризме в Алтайском крае»

Настоящий проект закона Алтайского края разработан в целях приведения закона Алтайского края от 03.04.2018 № 14-ЗС «О туризме в Алтайском крае» (далее – «Закон № 14-ЗС») в соответствие с федеральным законодательством.
Законопроектом предлагается расширить полномочия управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности, дополнив их полномочием по проведению аттестации экскурсоводов (гидов) и гидов-переводчиков, организации и осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за деятельностью организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, оказывающих услуги экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и (или) инструкторов-проводников, а также наделить полномочием по разработке положения о данном виде контроля (надзора) в связи со вступающим в силу с 01.07.2022 Федеральным законом от 20.04.2021 № 93-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации» в части правового регулирования деятельности экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и инструкторов-проводников».

Кроме того, законопроектом вносятся изменения в статью 7 Закона     № 14-ЗС, регулирующую права органов местного самоуправления по созданию благоприятных условий для развития туризма, в части дополнения правом разработки, утверждения (одобрения) и реализации муниципальных программ развития туризма в соответствии с Федеральным законом               от 09.03.2021 № 45-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3.1 и 3.3 Федерального закона «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации».
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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