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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» 

Законом Алтайского края от 9 ноября 2015 года № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» в соответствии с положениями пункта 6 статьи 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации, установлены случаи и в порядок предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей.
Дополнительно законодательством предусмотрена возможность установления иных мер социальной поддержки многодетных граждан взамен бесплатного предоставления в собственность земельных участков в порядке, определенном органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

Проектом закона предлагается предоставить право на получение единовременной денежной выплаты (далее – ЕДВ) гражданам, имеющим пять и более детей, состоящим на учете в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, с их согласия взамен земельного участка.
ЕДВ будет иметь целевой характер и может быть направлена на приобретение земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ведения садоводства, личного подсобного хозяйства, включая уплату первоначального взноса при получении кредита, приобретение, строительство жилого помещения, строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, подключение к сетям инженерно-технического обеспечения.
Введение для граждан указанной категории ЕДВ позволит сократить очередь многодетных семей на бесплатные земельные участки и тем самым исполнить требования законодательства.

Также проектом закона устанавливается запрет на предоставление ЕДВ на приобретение объектов недвижимости, расположенных в цокольных, полуподвальных этажах, в индивидуальном жилом доме, признанном непригодным для проживания, или многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

Размер, порядок назначения и условия предоставления ЕДВ определяется Правительством Алтайского края.  

Финансирование расходов осуществляется за счет средств краевого бюджета.
Проект закона предлагается принять в первом чтении.
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