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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного
Собрания «О присвоении краевому государственному бюджетному
профессиональному образовательному учреждению «Барнаульский
 государственный педагогический колледж» имени Василия
Константиновича Штильке»

Присвоение краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Барнаульский государственный педагогический колледж» имени Василия Константиновича Штильке позволит увековечить память об известном просветителе и общественном деятеле г. Барнаула.
Василий Константинович Штильке внес бесценный вклад в развитие образования Алтайского края и просвещение граждан. Василий Константинович – основатель и руководитель Общества попечения о начальном образовании в Барнауле (1884-1905), деятельность которого направлена на поддержание и развитие просветительских учреждений. Благодаря Обществу попечения о начальном образовании построены Нагорная и Зайчанская начальные школы, две воскресные школы для взрослых. Также Василий Константинович открыл первую в городе народно-школьную и общественную публичную (сегодня – Алтайская краевая универсальная научная библиотека им. В.Я. Шишкова) библиотеки, организовал народные чтения, лекции которых проводились в Народном доме.
Работу в Обществе попечения о начальном образовании Василий Константинович сочетал с преподаванием в Барнаульском окружном училище, а позже – с деятельностью производителя работ по землеустройству крестьян в Алтайском крае. 
В октябре 1907 года Штильке В.К. заочно избран членом Государственной Думы от Томской губернии. В сибирской фракции Думы он возглавлял комиссию по народному образованию. 
Прошу поддержать присвоение краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Барнаульский государственный педагогический колледж» имени Василия Константиновича Штильке.
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