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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

4 июня 2021 года принят Федеральный закон № 157-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», которым ограничено пассивное избирательное право лиц, причастных к деятельности экстремистских или террористических организаций.

В связи с этим статью 4 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве (далее – Кодекс) предлагается дополнить пунктом 3.4, которым предусматривается, что не имеют права быть избранными граждане РФ, причастные к деятельности общественного или религиозного объединения, иной организации, в отношении которых вступило в законную силу решение суда о ликвидации или запрете деятельности экстремистской или террористической организации.

Данное ограничение распространяется на лиц, являвшихся учредителем, членом коллегиального руководящего органа, руководителем, заместителем руководителя, руководителем структурного подразделения или его заместителем, участником, членом, работником экстремистской или террористической организации или иным лицом, причастным к ее деятельности.

В зависимости от выполняемых лицом функций ограничение распространяется на лиц, осуществлявших указанную деятельность в срок, начинающийся за 3 года или за 1 год до дня вступления в законную силу решения суда о ликвидации или запрете деятельности экстремистской или террористической организации.

Данные положения распространяются на лиц, в действиях которых вступившим в законную силу решением суда установлена причастность к деятельности экстремистской или террористической организации.

Положения законопроекта учитывают различный статус указанных лиц в деятельности экстремистских и террористических организаций и предусматривают дифференциацию сроков ограничения пассивного избирательного права.

Лица, являвшиеся учредителем, руководителем экстремистской или террористической организации, не могут быть избраны до истечения 5 лет со дня вступления в законную силу решения суда о ликвидации или запрете деятельности экстремистской или террористической организации. Лица, являвшиеся участником, членом, работником экстремистской или террористической организации или иным лицом, причастным к деятельности экстремистской или террористической организации, не могут быть избраны до истечения 3 лет со дня вступления в законную силу решения суда о ликвидации или запрете деятельности экстремистской или террористической организации.
Кроме того, 2 июля 2021 года принят Федеральный закон № 360-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения в пункт 10 статьи 57 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». В связи с этим законопроектом предусмотрено изложение в новой редакции пункта 8 статьи 79 Кодекса, в части осуществления закупки товаров, работ или услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов и референдума.

В целях унификации требований предъявляемых к кандидату на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации установленных частью 2 статьи 18 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» предлагается статью 136.3 Кодекса изложить в новой редакции.

Также законопроектом предусмотрено внесение изменений уточняющего характера в статьи 136.8, 136.10 Кодекса в связи с возможностью образования нового вида муниципального образования – муниципального округа, предусмотренного Федеральным законом от 6 октября 2003 года 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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