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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в статьи 1 и 3 закона Алтайского края «О порядке реализации
права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований»
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и  3 закона Алтайского края «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований» обусловлено внесением изменений в закон Алтайского края от 9 ноября 2006 года № 122-ЗС «О правотворческой деятельности».
В целях обеспечения в указанных краевых законах одинакового правового регулирования в законопроекте предлагается:

изменить требования к содержанию пояснительных записок, исключив необходимость указывать в них содержание разногласий, возникших в процессе визирования того или иного нормативного правового акта, и мотивированное мнение о них;
изменить наименование «финансово-экономические расчёты» на «финансово-экономическое обоснование», что соответствует терминологии федеральных нормативных правовых актов, указав, что такое обоснование должно соответствовать требованиям статьи 18-1 закона Алтайского края «О правотворческой деятельности».

Также законопроектом предлагается внести изменение в  связи с появлением  нового вида муниципального образования ‑ муниципального округа.

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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