ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
 в закон Алтайского края  «О содержании правил 
благоустройства территории муниципального образования в 
Алтайском крае» и в закон Алтайского края «О порядке 
проведения  оценки регулирующего воздействия проектов 
муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов»

Настоящий проект закона подготовлен в соответствии с Федеральным законом  от  11 июня 2021 года № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», которым вносятся изменения в ряд норм Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В частности, из содержания правил благоустройства территории муниципального образования исключается вопрос осуществления контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования (вопрос осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства включен в вопросы местного значения поселения, городского и муниципального округа). Также вносятся редакционные и уточняющие изменения, касающиеся оценки регулирующего воздействия  проектов муниципальных нормативных правовых актов. 
В связи с этим, соответствующие изменения предлагается внести в законы Алтайского края «О содержании правил благоустройства территории муниципального образования в Алтайском крае» и «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы  муниципальных нормативных правовых актов».
Также в указанные краевые законы вносятся изменения в связи с появлением  нового вида муниципального образования ‑ муниципального округа.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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