ПЕРЕЧЕНЬ
[bookmark: _Hlk79756226]нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» и в закон Алтайского края «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» 

В результате принятия проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» и в закон Алтайского края «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» потребуется принятие новых нормативных правовых актов Правительства Алтайского края, утверждающих: 
положение о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;
положение о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси.
Также потребуется внесение изменений в указ Губернатора Алтайского края от 20.11.2018 № 187 «Об утверждении Положения о Министерстве транспорта Алтайского края». 
Кроме того, необходимо признание утратившими силу следующих нормативных правовых актов:
постановление Администрации Алтайского края от 30.06.2014 № 298 «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения»;
постановление Администрации Алтайского края от 27.04.2016 № 148 «Об определении органов исполнительной власти Алтайского края, ответственных за осуществление государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технического регламента Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог»;
постановление Правительства Алтайского края от 31.10.2018 № 402 «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Алтайского края»;
постановление Правительства Алтайского края от 08.05.2020 № 210 «Об утверждении Порядка осуществления регионального государственного контроля в области организации дорожного движения на территории Алтайского края».
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