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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в отдельные законы Алтайского края»



[bookmark: _Hlk79763315]Настоящий проект закона подготовлен в целях приведения законов Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством, а также внесения отдельных изменений уточняющего и редакционного характера.
В связи с принятием Федерального закона от 02.07.2021 № 311-ФЗ
«О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» проектом закона предлагается внести корреспондирующие изменения в закон Алтайского края от 07.05.2007 № 36-ЗС «Об охране труда в Алтайском крае», в том числе в части разграничения полномочий Правительства Алтайского края и уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в области охраны труда.
Также настоящим проектом закона предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 14.06.2007 № 55-ЗС «О социальном партнерстве в Алтайском крае» в части приведения названия федерального государственного контроля (надзора) в сфере труда в соответствие с положениями Федерального закона от 28.06.2021 № 220-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации».
Кроме того, законопроектом предлагается закрепить сложившуюся практику участия краевой трехсторонней комиссии в процедурах, связанных с присоединением работодателей к Региональному соглашению между Алтайским краевым союзом организаций профсоюзов, краевыми объединениями работодателей и Правительством Алтайского края, региональному соглашению о размере минимальной заработной платы в Алтайском крае, а также участия в проводимых уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края консультациях по рассмотрению отказов работодателей от присоединения к таким соглашениям.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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