ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае»
Настоящий проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 9 ноября 2009 года № 247-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» уточнены понятия «противопожарный режим» и  «нормативные документы по пожарной безопасности», а также включено новое понятие – «особый противопожарный режим». Федеральный закон от 23 июля 2010 года № 173-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона 
«О пожарной безопасности» введено понятие «локализация пожара».
В соответствии с Федеральным законом от 25 ноября 2009 года № 267-ФЗ «О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан и отдельные законодательные акты Российской Федерации» оказание первой помощи стало задачей пожарной охраны. 
Федеральным законом от 29 декабря 2019 года № 442-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» дано расширительное толкование дополнительных требований пожарной безопасности, устанавливаемых на период действия особого противопожарного режима. Данные дополнительные требования предусматривают привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры).
Данные изменения федерального законодательства нашли отражение в настоящем законопроекте.


Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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