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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае»

[bookmark: p181]Законом Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» за лицами, включенными в список детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигшими возраста 23 лет, имеющими вступившие в законную силу судебные акты о предоставлении им жилого помещения и удовлетворительную адаптацию к самостоятельной жизни, закреплено право на получение выплаты на приобретение жилого помещения в собственность, удостоверенной сертификатом (далее – «выплата на жилье»).
В целях увеличения темпов сокращения очереди на предоставление жилья детям-сиротам настоящим проектом закона предлагается усовершенствовать механизм предоставления выплаты на жилье, распространив действие закона также на граждан данной категории, не имеющих судебного решения, достигших 23 лет, и имеющих удовлетворительную адаптацию к самостоятельной жизни. Законопроектом предлагается предусмотреть, что выплата предоставляется в текущем финансовом году в пределах бюджетных ассигнований, установленных законом о краевом бюджете на соответствующий год и плановый период на эти цели.
Законом Алтайского края от 07.12.2020 № 100-ЗС «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», а также подпрограммой 3 «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» государственной программы Алтайского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края», утвержденной постановлением Правительства Алтайского края от 15.06.2020 № 266, предусмотрено финансирование мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот. Расходы краевого бюджета, необходимые для реализации закона в будущих периодах, будут учтены при формировании проекта закона о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
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