ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края»
Настоящий проект закона разработан с целью приведения положений отдельных законодательных актов Алтайского края в соответствие с нормами федерального законодательства.

В связи с изменениями Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства», согласно которым в инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства включены микрофинансовые организации, статьей 1 проекта закона предлагается внести изменение в часть 2 статьи 12 закона Алтайского края от 17 ноября 2008 года № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» дополнив ее словами «микрофинансовые организации».
Статьей 2 проекта закона вносятся изменения в закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 11-ЗС «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае». 
Корректируются положения преамбулы, пункта 1 статьи 4 и  части 1статьи 8 Закона Алтайского края в части исключения из используемого по тексту указанных норм словосочетания «окружающая природная среда» слова «природная», так как в Федеральном законе от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» используется словосочетание «окружающая среда».

Пунктом 8 статьи 2 Закона Алтайского края дано определение понятия «транспортирование отходов». Данный пункт противоречит статье 1 Федерального закона, которым дается иное определение данного понятия. В этой связи пункт 8 статьи 2 Закона Алтайского края корректируется согласно положению Федерального закона.
Пунктом 11 статьи 2 Закона Алтайского края дано определение понятия «полигоны». В тоже время в Федеральном законе не содержится определения понятия «полигоны». В этой связи пункт 11 статьи 2 Закона Алтайского края признается утратившим силу.
Пунктом 14 статьи 6 Закона Алтайского края определено, что к полномочиям Администрации Алтайского края в области обращения с отходами отнесено установление лимитов на размещение отходов, образовавшихся на объектах хозяйственной и иной деятельности, за исключением объектов хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому контролю, в соответствии с нормативами предельно допустимых вредных воздействий на окружающую природную среду. Вместе с тем, в соответствии с нормами федерального законодательства, органам государственной власти субъектов Российской Федерации не предоставлено право устанавливать лимиты на размещение отходов. Единственным государственным органом, уполномоченным принимать решение об установлении лимитов на размещение отходов, является Федеральная служба по надзору в сфере природопользования, ее территориальные органы. В этой связи пункт 14 статьи 6 Закона Алтайского края признается утратившим силу.
Статьей 3 проекта закона вносятся изменения в закон Алтайского края от 12 декабря 2006 года № 136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края».

Согласно части 4 статьи 18 закона Алтайского края от 12 декабря 2006 года № 136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края» служебные жилые помещения предоставляются гражданам в виде отдельных квартир. Однако частью 1 статьи 104 Жилищного кодекса Российской Федерации определено, что служебные жилые помещения предоставляются гражданам в виде не только отдельной квартиры, но и жилого дома. В этой связи часть 4 статьи 18 Закона Алтайского края дополняется словами «жилых домов».
Закон предлагается принять в двух чтениях.
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