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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края»

В процессе реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (в редакции от 01.07.2011 № 169-ФЗ) необходимо внесение изменений в ряд законов Алтайского края, которые определяют порядок обращения за предоставлением государственных услуг в сфере социальной поддержки населения.

Настоящим законопроектом предусматривается внесение изменений в три закона Алтайского края.

В закон Алтайского края от 08.09.2003 № 39-ЗС «О пособии гражданам, усыновившим детей» предлагается внести изменения, устанавливающие дополнительную возможность обращения за назначением пособия гражданам, усыновившим детей. Так, после принятия законопроекта за предоставлением указанной государственной услуги гражданин будет вправе обратиться не только в орган социальной защиты населения, но и в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

В законы Алтайского края от 15.10.2004 № 34-ЗС «О ежемесячном пособии на ребенка» и от 27.12.2007 № 156-ЗС «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» вносятся изменения в части предоставления жителям края возможности обращаться за предоставлением указанных государственных услуг наряду с органом социальной защиты населения в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, а также направлять заявление и необходимые для назначения выплат документы в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в том числе с использованием портала государственных и муниципальных услуг.

Указанные изменения вносятся согласно Плану перехода на предоставление в электронном виде государственных, муниципальных и иных услуг органами исполнительной власти, органами местного самоуправления Алтайского края, учреждениями и муниципальными учреждениями, утвержденному 
17 ноября 2010 года, и соответствуют нормам распоряжения Правительства Российской Федерации от 17.12.2009 № 1993-р, которым утвержден Сводный перечень первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями.
На реализацию предлагаемого законопроекта дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.
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