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ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О Правительстве Алтайского края»


Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 68-ЗС                   «О Правительстве Алтайского края» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 4 сентября 2015 года, 6 марта 2017 года, 10 мая 2017 года, 27 декабря 2018 года, 7 мая 2019 года) следующие изменения:
1) часть 2 статьи 1 признать утратившей силу;

2) в статье 2 слова «действует на основании» заменить словами «обеспечивает исполнение»;

3) пункт 2 части 1 статьи 4 изложить в следующей редакции:
«2) заместители Председателя Правительства Алтайского края (первый заместитель Председателя Правительства Алтайского края; заместители Председателя Правительства Алтайского края; заместитель Председателя Правительства Алтайского края - руководитель Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края; заместители Председателя Правительства Алтайского края, министры Алтайского края);»;

4) в статье 7:
а) пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) определяет порядок разработки и корректировки документов стратегического планирования, находящихся в ведении Правительства Алтайского края, утверждает (одобряет) такие документы, готовит ежегодный отчет о результатах деятельности Правительства Алтайского края, в том числе по вопросам, поставленным Алтайским краевым Законодательным Собранием, сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Алтайского края, ежегодные отчеты о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Алтайского края, иные отчеты, предусмотренные законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Алтайского края;»;
б) в пункте 8 слова «подготовку и» исключить;
в) пункт 10 изложить в следующей редакции:
«10) участвует в осуществлении государственной политики в сфере промышленности, в области развития предпринимательства, содействует развитию малого и среднего предпринимательства;»;

5) в статье 8:
а) пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) обеспечивает составление проекта краевого бюджета для внесения его на рассмотрение и утверждение в Алтайское краевое Законодательное Собрание, обеспечивает исполнение краевого бюджета;»;
б) пункт 3 после слов «налоговыми режимами,» дополнить словами «а также отдельных неналоговых доходов,»;
в) в пункте 5 слова «представления Губернатором Алтайского края» заменить словами «внесения на рассмотрение и утверждение»;

6) в статье 9:
а) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) участвует в проведении единой социально ориентированной государственной политики в области здравоохранения, занятости населения, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики, социального обеспечения, поддержки, укрепления и защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей;»;
б) дополнить пунктом 1-1 следующего содержания:
«1-1) в пределах своих полномочий участвует в реализации государственной политики в отношении инвалидов на территории Алтайского края, основанной на полном и равном осуществлении ими прав и свобод человека и гражданина, их социальную интеграцию без какой-либо дискриминации, создание доступной среды для инвалидов и улучшение качества их жизни;»;
в) дополнить пунктами 13 и 14 следующего содержания:
«13) осуществляет меры по поддержке благотворительной деятельности и добровольчества (волонтерства);
14) обеспечивает реализацию принципов социального партнерства в сфере регулирования трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений.»;

7) в пункте 8 статьи 10 слова «, установленными законами Алтайского края» исключить;

8) в статье 11:
а) пункт 1 после слов «в области экологии» дополнить словами «, охраны окружающей среды, сельского хозяйства»;
б) дополнить пунктами 7 и 8 следующего содержания:
«7) осуществляет меры, направленные на создание благоприятных условий жизнедеятельности населения, снижение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду, сохранение уникального природного и биологического многообразия Алтайского края, формирование в обществе ответственного отношения к животным;
8) создает условия для развития системы экологического образования граждан, формирования экологической культуры на территории Алтайского края.»;

9) в статье 12:
а) пункт 5 изложить следующей редакции:
«5) осуществляет в пределах своих полномочий меры по обеспечению государственных гарантий равенства прав, свобод и законных интересов человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств; предотвращению ограничения прав и дискриминации по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности; сохранению и развитию этнокультурного и языкового многообразия народов Российской Федерации, проживающих на территории Алтайского края, защите прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств; социальной и культурной адаптации мигрантов; профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов и обеспечению межнационального и межконфессионального согласия;»;
б) дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7) осуществляет меры по поддержке институтов гражданского общества, в том числе некоммерческих организаций, обеспечивает их участие в выработке и проведении единой государственной политики на территории Алтайского края.»;

10) часть 2 статьи 14 дополнить пунктом 8 следующего содержания:
«8) обеспечивает координацию деятельности Правительства Алтайского края с иными органами государственной власти Алтайского края и в соответствии с законодательством Российской Федерации может организовывать на территории Алтайского края взаимодействие Правительства Алтайского края с федеральными органами исполнительной власти и их территориальными органами, органами местного самоуправления, входящими в единую систему публичной власти, общественными объединениями.»;

11) в статье 17:
а) в части 1 слова «нормативных актов» заменить словами «указов, распоряжений, поручений», дополнить словами «, обеспечивает их исполнение»;
б) часть 3 после слова «указам» дополнить словами «и распоряжениям»;

12) статью 20 дополнить частью 1-1 следующего содержания:
«1-1. Органы местного самоуправления и Правительство Алтайского края входят в единую систему публичной власти в Российской Федерации и осуществляют взаимодействие для наиболее эффективного решения задач в интересах населения, проживающего на территории Алтайского края.».
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Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.




Губернатор Алтайского края                                                                 В.П. Томенко

