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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в статьи 1 и 4 закона Алтайского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов»
Проектом закона вносятся изменения в статьи 1 и 4 закона Алтайского края от 03.12.2004 № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» с целью сохранения за ветеранами труда Алтайского края, вые​хавшими за пределы региона, права на получение ежемесячной денежной выплаты, предоставляемой за счет средств краевого бюджета.

В настоящее время в соответствии с законом Алтайского края от 03.12.2004 № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» меры социальной поддержки предоставляются отдельным категориям ветеранов при условии их проживания на территории края по месту жительства или по месту пребывания. При выезде на постоянное место жительства в другие регионы Российской Федерации ветераны труда Алтайского края утрачивают право на меры социальной поддержки, предусмотренные указанным законом. При этом ветераны труда и труженики тыла имеют право обратиться за мерами социальной поддержки в соответствии с законодательством региона проживания. У ветеранов труда Алтайского края такое право отсутствует. 
Проект закона с 1 января 2022 г. предусматривает сохранение права на получение ежемесячной денежной выплаты, предоставляемой за счет средств краевого бюджета, за ветеранами труда Алтайского края, выехавшими за пределы региона. 
Потребность в средствах краевого бюджета на реализацию законопроекта составит в среднем 2,42 млн. рублей в год.
Расходы краевого бюджета, необходимые для реализации закона в будущих периодах, будут учтены при формировании проекта закона о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
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