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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Настоящий проект закона Алтайского края разработан в целях приведения отдельных законов Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.
Изменения, вносимые законопроектом, связаны с принятием федеральных законов от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», от 11.06.2021 № 170-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», регулирующих в том числе порядок осуществления регионального государственного контроля (надзора) в различных сферах.
Также в законопроекте учтены иные изменения федерального законодательства.
Так, с учетом изменений в Лесной кодекс Российской Федерации (в редакции федеральных законов от 02.07.2021 № 303-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 02.07.2021 № 304-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и статьи 14 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации») меняется форма представления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации отчетности об осуществлении переданных Российской Федерацией полномочий. Изменение вступит в силу с 01.01.2023. Помимо этого, исключаются положения, уточняющие виды государственных учреждений, и вводится норма о реализации заготовленной, в том числе при проведении мероприятий по сохранению лесов, государственными учреждениями древесины только на организованных торгах. Аналогичные изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 10.09.2007 № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».

В связи с принятием Федерального закона от 30.04.2021 № 123-ФЗ 
«О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах», статью 1 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» и признании утратившими силу Постановления Верховного Совета Российской Федерации «О порядке введения в действие Положения о порядке лицензирования пользования недрами» и отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» предлагается скорректировать положения закона Алтайского края от 27.12.2008 № 137-ЗС «О недропользовании на территории Алтайского края».
С учетом изложенного изменению подлежат статьи регионального закона, регулирующие вопросы пользования участками недр местного значения и использования единой с федеральным законодательством терминологии. Законопроектом предусматривается самостоятельное основание получения права пользования недрами — государственный контракт на выполнение работ по геологическому изучению недр, заключаемый с Министерством природных ресурсов и экологии Алтайского края. За указанным органом закреплены полномочия по установлению порядков оформления, государственной регистрации и выдачи лицензий на пользование недрами (в отношении участков недр местного значения), внесения изменений в такие лицензии и их  переоформления. Также Минприроды Алтайского края  наделено полномочиями по предоставлению права пользования участками недр местного значения для геологического изучения и оценки пригодности участков недр для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых. Кроме того, дополнены и перераспределены иные полномочия между Правительством Алтайского края и Минприроды Алтайского края.
В закон Алтайского края от 08.07.2010 № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» предлагается внести изменения, касающиеся установления возможности замены стороны охотхозяйственного соглашения с согласия органа исполнительной власти Алтайского края.
Сроки вступления в силу отдельных положений законопроекта установлены в соответствии с федеральным законодательством.
[bookmark: _GoBack]По результатам проведения оценки регулирующего воздействия законопроекта не выявлено положений, которые препятствуют принятию проекта закона.
Проект закона был принят в первом чтении на второй (октябрьской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Ко второму чтению замечаний и предложений не поступило.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.



В.П. Томенко



