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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон      Алтайского края «О создании судебных участков и должностей 
мировых судей в Алтайском крае» и закон Алтайского края 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности 
мировых судей в Алтайском крае»
Изменения в закон Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 20-ЗС             «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае» (далее – «закон Алтайского края № 20-ЗС») подготовлены в целях уточнения территориальной подсудности, а также оптимизации распределения нагрузки на мировых судей судебных участков г. Бийска, г. Рубцовска, Индустриального и Октябрьского районов г. Барнаула согласно представленным в адрес управления юстиции Алтайского края предложениям мировых судей Алтайского края, согласованным с председателями районных (городских) судов.

Также в законе Алтайского края № 20-ЗС уточняется наименование Залесовского муниципального округа в связи с принятием закона Алтайского края от 31 марта 2021 года № 23-ЗС «Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Большекалтайский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Борисовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Думчевский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Залесовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Кордонский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Пещерский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Тундрихинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Черемушкинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Шатуновский сельсовет Залесовского района Алтайского края», которым Залесовский район Алтайского края преобразован в Залесовский муниципальный округ Алтайского края. 

Кроме того, предлагаемым законопроектом вносятся изменения в закон Алтайского края от 7 октября 2010 года № 84-ЗС «Об обеспечении доступа к информации о деятельности мировых судей в Алтайском крае» (далее – «закон Алтайского края № 84-ЗС»). 

В связи с вступлением в силу закона Алтайского края от 5 мая 2021 года № 38-ЗС «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края» законопроектом уточняется компетенция мирового судьи.

На основании статьи 6 Федерального закона от 22 декабря 2008 года      № 262-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации» закон Алтайского края № 84-ЗС предлагается дополнить положениями, устанавливающими способы обеспечения доступа к информации о деятельности судов, не предусмотренные действующей редакцией данного закона. 

Настоящим проектом закона также вносятся изменения юридико-технического характера.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

                                                                                                              В.П. Томенко
