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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статьи 7 и 9 закона 

Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 4 сентября 2013 года 
№ 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2013, № 209, часть I, № 210, часть I; 2014, № 222, часть I; 2015, № 230, часть I, № 235; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 5 декабря 2016 года, 6 марта 2017 года, 
5 октября 2017 года, 26 декабря 2017 года, 27 декабря 2018 года, 11 марта 2019 года, 5 июня 2019 года, 12 ноября 2019 года, 9 июня 2020 года, 5 марта 2021 года, 2 июня 2021 года) следующие изменения:

1) в части 2 статьи 7 слова «а также» исключить, дополнить словами
«, предоставление государственной поддержки профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в пределах имеющей государственную аккредитацию образовательной программы среднего общего образования, реализуемой в муниципальных образовательных организациях, организацию предоставления профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в пределах имеющих государственную аккредитацию образовательной программы среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования, реализуемых в государственных образовательных организациях субъектов Российской Федерации»;

2) в статье 9:

а) в абзаце первом слова «К полномочиям органов местного самоуправления» заменить словами «1. К полномочиям органов местного самоуправления»;

б) дополнить частью 2 следующего содержания:

«2. Органы местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов имеют право на организацию предоставления профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в пределах имеющей государственную аккредитацию образовательной программы среднего общего образования, реализуемой в муниципальных образовательных организациях.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор Алтайского края                                                                 В.П. Томенко

