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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в часть 3       статьи 8 закона Алтайского края «О развитии малого и среднего          предпринимательства в Алтайском крае»
 Настоящий проект закона Алтайского края разработан в целях приведения закона Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» (далее – «Закон № 110-ЗС») в соответствие с федеральным законодательством.

Так, частью 5 статьи 8 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ        «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» установлено, что в целях ведения единого реестра субъектов малого и средне-го предпринимательства – получателей поддержки сведения в отношении поддержки, оказанной федеральными органами исполнительной власти, ор-ганами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, корпорацией развития малого и среднего пред-принимательства, ее дочерними обществами, организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предприниматель-ства, представляются такими органами и организациями в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах.

Законопроектом предлагается уточнить пункт 12 части 3 статьи 8 Закона № 110-ЗС в части полномочий уполномоченного органа исполнительной вла-сти Алтайского края в области развития малого и среднего предпринима-тельства указанием на предоставление необходимых сведений только в от-ношении поддержки, оказанной данным уполномоченным органом.

 Реализация закона не повлечет дополнительных расходов краевого бюд-жета. 
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