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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О защите населения и территорий Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 17 марта 1998 года № 15-ЗС 
«О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (Сборник законодательства Алтайского края, 1998, № 23(43), часть I; 2005, № 111, часть I; 2007, № 133, часть I; 2009,  № 156, часть I, № 163, часть I; 2010, № 171, часть I; 2011, 
№ 179, часть I, № 181, часть I; 2012, № 195, часть I, № 200, часть I; 2013, 
№ 204, часть I, № 209, часть I; 2014, № 214, часть I, № 221, часть I; 2015, 
№ 228, № 230, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 мая 2016 года, 6 марта 2017 года, 6 сентября 2017 года, 
4 декабря 2019 года, 5 июня 2020 года, 8 сентября 2020 года, 11 мая 2021 года, 
8 сентября 2021 года, 3 февраля 2022 года) следующие изменения:
1) в статье 5:

а) абзац второй части 1 дополнить словами «, мерах по защите населения и территорий, ведении аварийно-спасательных и других неотложных работ, силах и средствах, задействованных для ликвидации чрезвычайных ситуаций»;
б) часть 3 дополнить предложением следующего содержания: «Органы государственной власти края, органы местного самоуправления, организации обязаны своевременно представлять в установленном порядке в органы управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций информацию в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.»;
в) часть 5 после слов «должностными лицами» дополнить словами «и организациями»;
2) абзац четвертый части 1 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«обеспечивает проведение эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций регионального и межмуниципального характера в случае принятия комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Алтайского края решения об их проведении;»;
3) в статье 8:
а) в абзаце третьем слова «о проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях и организуют их проведение» заменить словами «организуют и осуществляют проведение эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций в случае принятия комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципальных образований решения об их проведении»;
б) дополнить абзацем семнадцатым следующего содержания:
«устанавливают при ликвидации чрезвычайных ситуаций федерального, межрегионального, регионального, межмуниципального и муниципального характера факты проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества в результате чрезвычайной ситуации;»;
4) в статье 9:

а) в абзаце девятом части 1 слова «предоставлять в установленном порядке информацию в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также» исключить;
б) часть 2 дополнить словами «, а также о проведении эвакуационных мероприятий»;
5) часть 4 статьи 10 после слов «пожарной безопасности» дополнить словами «(Правительство Российской Федерации в случае, предусмотренном подпунктом «а» пункта 2 статьи 4.1 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»);

6) статью 26 дополнить абзацем следующего содержания:
«эвакуироваться с территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или из зоны чрезвычайной ситуации при получении информации о проведении эвакуационных мероприятий.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с момента его официального опубликования.
Губернатор Алтайского края





             В.П. Томенко
