
 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035

телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
44

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон
Алтайского края «О защите населения и территорий Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Настоящий проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

Так, Федеральным законом от 30.12.2021 № 459-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» установлена обязанность для органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций по своевременному представлению в органы управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций информации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (включающей в том числе сведения, необходимые для обеспечения мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций), а также предусматривается введение обязанности для граждан Российской Федерации эвакуироваться с территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или из зоны чрезвычайной ситуации с момента получения информации о проведении эвакуационных мероприятий от органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций в целях сохранения жизни и здоровья граждан, а также оперативности проведения органами государственной власти и органами местного самоуправления эвакуационных мероприятий.
Аналогичные изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 17.03.1998 № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Кроме того, законопроектом вносятся иные изменения редакционного и юридико-технического характера. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из средств краевого бюджета.
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