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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О ветеринарии»

Проект закона подготовлен в целях совершенствования отдельных норм закона Алтайского края от 13.11.1998 № 59-ЗС «О ветеринарии»
(далее – «Закон о ветеринарии»), а так же в связи с динамикой федерального законодательства.
Так, Федеральным законом от 06.12.2021 № 397-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» термин «продукты животноводства» с 01.03.2023 заменяется термином «продукция животного происхождения» в целях унификации с терминологией, используемой в Решении Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 № 317 «О применении ветеринарно-санитарных мер в Евразийском экономическом союзе». Аналогичные изменения предлагается внести в Закон о ветеринарии. 
[bookmark: _GoBack]Законопроектом также предлагается привести к единообразию вопрос празднования профессионального праздника – Дня ветеринарного работника. Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 11.06.2014 № 188 данный праздник установлен на 31 августа. В связи с этим статью 22 Закона о ветеринарии, установившую День ветеринарного работника Алтайского края на первое воскресенье августа, начиная с 2011 года, предлагается признать утратившей силу.
Кроме того, законопроектом вносятся изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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