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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов» (далее – проект закона) разработан в связи с принятием и вступлением в силу  Федерального закона от 14 июня 2011 года № 143-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования механизмов обеспечения избирательных прав граждан», Федерального закона от 23 июля 2011 года № 259-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 25 июля 2011 года № 262-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о выборах и референдумах в части уточнения требований к голосованию вне помещения для голосования и к иным вопросам организации голосования» и Федерального закона от 25 июля 2011 года № 263-ФЗ года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с уточнением порядка досрочного прекращения полномочий депутата и замещения вакантных депутатских мандатов», а также в целях совершенствования норм Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов на основании рекомендаций Центральной избирательной комиссии Российской Федерации (письма от 04.05.2011 № 05-11/2782 и от 26.07.2011 № 05-11/3946) и предложений Избирательной комиссии Алтайского края.
Проектом закона предусмотрены следующие основные изменения:

уточняются полномочия Избирательной комиссии Алтайского края, избирательной комиссии муниципального образования, участковой комиссии в части работы со сведениями об избирателях, в том числе, являющихся инвалидами, и со списками избирателей;

закрепляются нормы, предоставляющие дополнительные гарантии избирательных прав граждан, являющихся инвалидами, в частности устанавливается порядок информирования избирателей, являющихся инвалидами по зрению, заполнения такими инвалидами бюллетеня, устанавливается право инвалида воспользоваться помощью другого избирателя при расписывании в получении бюллетеня или его заполнении, при написании заявления о согласии баллотироваться по избирательному округу, заверения подписного листа, заполнения или заверения иных документов в случае выдвижения его кандидатом (в составе краевого списка кандидатов, муниципального списка кандидатов);
уполномоченный представитель общественного объединения более не обязан предоставлять в избирательную комиссию, организующую выборы, копию устава политической партии, однако необходимо предоставлять копию устава иного общественного объединения, заверенную его постоянно действующим руководящим органом;
уточняется порядок сбора подписей в поддержку кандидатов, краевого списка кандидатов, муниципального списка кандидатов, в поддержку инициативы проведения референдума, отзыва, в частности, закрепляется обязанность кандидата, избирательного объединения, инициативной группы по проведению референдума, отзыва составить и представить в Избирательную комиссию Алтайского края список лиц, осуществлявших сбор подписей избирателей, нотариально удостоверить сведения об этих лицах и их подписи, а также представить в эту комиссию список указанных лиц в машиночитаемом виде по форме, установленной Избирательной комиссией Алтайского края;
признаются утратившими силу формы подписных листов, прилагавшиеся к Кодексу, кроме форм подписных листов в поддержку инициативы отзыва депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания, которые приведены в новой редакции;

устанавливается новое требование, согласно которому протокол об итогах сбора подписей избирателей составляется по форме, установленной комиссией, организующей выборы, референдум или отзыв депутата, а не Избирательной комиссией Алтайского края, как установлено в действующей редакции Кодекса;
предусматривается, что заключения экспертов о достоверности сведений об избирателях и подписей избирателей, содержащихся в этих подписных листах, могут служить не только основанием для признания недостоверными содержащихся в подписных листах сведений об избирателях и их подписей, но и (или) для признания этих данных недействительными;
исключается норма о запрете установления достоверности подписи избирателя методом опроса при проверке достоверности подписей экспертом;

уточняется перечень оснований признания подписей избирателей в подписных листах недействительными;
регулируется блок вопросов, связанных с голосованием вне помещения для голосования, в том числе: увеличивается с 4 часов до 6 часов период времени до окончания времени голосования, в течение которого избиратели могут подать в участковую комиссию свои заявления (устные обращения) о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования; исключается норма, согласно которой участковая комиссия определяет своим решением количество переносных ящиков для голосования и вводится другая, согласно которой количество таких ящиков определяется решением непосредственно вышестоящей комиссии, кроме случаев, когда при проведении выборов в органы местного самоуправления, местного референдума территория единого избирательного округа, округа референдума совпадает с территорией избирательного участка, участка референдума; устанавливается максимальное количество переносных ящиков на одном участке для голосования согласно требованиям федерального законодательства;
в новой редакции закрепляются нормы, регулирующие порядок замещения вакантного депутатского мандата по краевому избирательному округу, муниципальному избирательному округу и исключения зарегистрированных кандидатов из краевого списка кандидатов, муниципального списка кандидатов, в том числе: устанавливается, что депутатский мандат не может быть передан избирательной комиссией кандидату, который ранее уже получил депутатский мандат и полномочия которого также были прекращены досрочно, если его вакантный депутатский мандат не замещен; закрепляется, что решение Алтайского краевого Законодательного Собрания, представительного органа муниципального образования о досрочном прекращении депутатских полномочий принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения депутатских полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями Законодательного Собрания, представительного органа муниципального образования, - не позднее чем через три месяца со дня появления этого основания; закрепляется перечень оснований исключения кандидата из краевого списка кандидатов, муниципального списка кандидатов.
Данный проект закона содержит также нормы юридико-технического характера.
Настоящий проект закона предлагается для принятия в двух чтениях.
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