ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Алтайском крае» 
Настоящий проект закона подготовлен в целях приведения закона Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Алтайском крае» в соответствие федеральному законодательству.
Так, с 03.07.2022 вступает в силу Федеральный закон от 02.07.2021 
№ 297-ФЗ «О самоходных машинах и других видах техники», устанавливающий правовые и организационные основы деятельности в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, которым уточняются в том числе понятия «самоходные машины», «другие виды техники». Соответствующие изменения предлагается внести в вышеназванный краевой закон.
Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» проектом закона вносятся изменения в части уточнения наименования вида государственного контроля (надзора). 

Законопроектом также вносятся иные изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из средств краевого бюджета.
В.П. Томенко
