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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» 


Настоящий законопроект разработан с целью организации оказания правовой помощи гражданам Российской Федерации, Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и лицам без гражданства, постоянно проживавшим на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувшим указанные территории, прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке и размещенным в Алтайском крае.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 12 Федерального закона     от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации уполномочены на издание законов и иных нормативных правовых актов, устанавливающих дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи, в том числе расширение перечня категорий граждан-получателей. 
В целях установления дополнительных гарантий законопроектом предлагается расширить перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, дополнив статью 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» вышеуказанной категорией.
Реализация закона не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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