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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Настоящий законопроект разработан в связи с динамикой федерального законодательства, а также в целях совершенствования правового регулирования в сфере государственной гражданской, муниципальной службы и кадров, противодействия коррупции.
Так, Федеральным законом от 30.12.2021 № 437-ФЗ «О внесении изменений в статьи 50 и 51 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» внесены изменения в порядок формирования фондов оплаты труда государственных гражданских служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями гражданской службы. Законопроектом предлагается положения закона Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края» (далее – «Закон № 78-ЗС») привести в соответствие с указанным Федеральным законом.
Федеральным законом от 30.12.2021 № 457-ФЗ «О внесении изменений в статью 41 Закона Российской Федерации «О Государственной границе Российской Федерации» и статью 27 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» до 1 января 2023 года продлен срок, в течение которого государственные и муниципальные служащие, а также отдельные должностные лица и работники, сообщившие работодателю о том, что они не имеют гражданства Российской Федерации или имеют гражданство (подданство) иностранного государства либо вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, могут продолжать работу на замещаемых ими должностях. Несоблюдение данных требований влечет освобождение от замещаемых должностей и увольнение со службы (с работы). Соответствующими нормами предлагается дополнить положения Закона № 78-ЗС и закона Алтайского края от 07.12.2007 № 134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Федеральным законом от 06.03.2022 № 44-ФЗ «О внесении изменений в статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» и Федеральный закон «О противодействии коррупции» установлен порядок осуществления контроля за законностью получения денежных средств лицами, замещающими (занимающими) должности по установленному перечню. Федеральным законом от 01.04.2022 № 90-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» исключен термин «акция» в перечне имущества, подлежащего декларированию в целях противодействия коррупции, в связи с тем, что акции являются одним из видов ценных бумаг. Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в закон Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае».

С учетом наличия в органах местного самоуправления Алтайского края должностей глав местных администраций, назначенных по контракту, предлагается уточнить статью 6 закона Алтайского края от 04.07.2017 № 46-ЗС «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» указав глав местных администраций, в числе должностных лиц, представляющих сведения, необходимые для ведения регистра.

В законе Алтайского края от 01.12.2005 № 106-ЗС «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края» закрепляется возможность предусмотреть в штатном расписании аппарата Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае должность ведущего специалиста, отнесенную к категории «обеспечивающие специалисты».

Законопроектом вносятся иные изменения редакционного, уточняющего и юридико-технического характера. 

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
В.П. Томенко
