ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О назначении выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва»
Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О назначении выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва» подготовлен в соответствии со статьей 5 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьей 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 121, 127 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов Алтайское краевое Законодательное Собрание, статьей 1 закона Алтайского края «О сокращении срока полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва».
Статья 1 закона Алтайского края «О сокращении срока полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва» определяет, что срок полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва сокращен до начала работы Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва в целях совмещения дня голосования на выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания с днем голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в декабре 2011 г. Согласно Указа Президента Российской Федерации от 29 августа 2011 года № 1124 «О назначении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации нового созыва» выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва назначены на 4 декабря 2011 г. Соответственно, на основании указанного выше закона Алтайского края во взаимосвязи с Указом Президента Российской Федерации выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва назначаются на 4 декабря 2011 г.

Согласно пункту 2 статьи 127 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов в постановлении указано число избирателей, зарегистрированных на территории краевого избирательного округа, которое составляет 1964723 человека.
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