ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края» разработан в связи с динамикой федерального законодательства.

В связи с вступлением в силу положений Федерального закона от 18 июля 2011года № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» уточняются полномочия Администрации края (пункт 3 части 2 статьи 4) в части осуществления регионального государственного экологического надзора.
Кроме того в проекте Закона Алтайского края предлагается уточнить ряд положений которые не отвечают требованиям формальной определенности, ясности, точности юридических норм, соблюдение которых обязательно всем субъектам нормотворческой деятельности.

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края» предлагается для принятия в 2 чтениях.
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