ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края
«О недропользовании на территории Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края».
В частности изменениями, внесенными Федеральным законом Российской Федерации от 30 ноября 2011 года № 364-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах», и отдельные законодательные акты Российской Федерации» дано новое смысловое определение ранее употреблявшемуся в Федеральном законе «О недрах» термину «участки недр местного значения». Согласно данному определению к участкам недр местного значения относятся участки недр, содержащие общераспространенные полезные ископаемые и участки недр, используемые для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых.
Кроме того вышеуказанным Федеральным законом субъекты Российской Федерации наделены полномочиями по подготовке и утверждению перечней участков недр местного значения по согласованию с федеральным органом управления государственным фондом недр или его территориальными органами.
Также Российской Федерацией передано субъектам Российской Федерации полномочие по установлению факта открытия месторождения общераспространенных полезных ископаемых.
В связи с выше изложенными в закон Алтайского края
«О недропользовании на территории Алтайского края» внесены соответствующие изменения.
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