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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении
изменения в закон Алтайского края «Об Алтайском
краевом Законодательном Собрании»

В соответствии с законопроектом, подготовленным постоянными депутатскими объединениями – фракциями «Единая Россия», «КПРФ», «ЛДПР» и «Справедливая Россия», в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» вносится поправка, имеющая принципиально важный характер.
В настоящее время вопросы, связанные с организацией деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, рассматриваются и решаются на рабочем совещании, проводимом, как правило, каждый понедельник председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания с участием председателей постоянных комитетов, руководителей постоянных депутатских объединений и иных должностных лиц. Однако статус и состав этого рабочего совещания не установлен, круг его вопросов ведения не определён.
В этой связи предлагается закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» дополнить статьёй 6-1, в соответствии с которой в Алтайском краевом Законодательном Собрании образуется Совет Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – Совет), который представляет собой коллегиальный совещательный орган.

В представленном проекте устанавливается состав членов Совета и предусматривается правовое регулирование порядка деятельности Совета посредством правового акта Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Образование Совета будет способствовать улучшению организации деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, укреплению начал демократизма и коллегиальности в принятии управленческих решений.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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