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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда
 обязательного медицинского страхования Алтайского края 
на 2009 год и  плановый период 2010 и 2011 годов»

Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в связи с изменением доходной части бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее – «Фонд») в части увеличения межбюджетных трансфертов, получаемых из краевого бюджета, а также уменьшением налоговых доходов.

Доходная часть бюджета Фонда в 2009 году возрастет на            144786,6 тыс. рублей  и составит 8346947,2 тыс. рублей. Данное изменение обусловлено: 
включением в бюджет Фонда средств бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), в размере  404012,5 тыс. рублей;

увеличением на 241583,0 тыс. рублей суммы средств бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование неработающего населения;

уменьшением налоговых поступлений в результате выпадающих доходов на 438854,5 тыс. рублей;

возвратом в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования остатков субвенций на финансовое обеспечение государственного задания в соответствии с программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на оказание дополнительной бесплатной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), в сумме 61954,4 тыс. рублей с учетом возвратов указанных средств от лечебных учреждений.
Расходная часть бюджета Фонда возрастет на 404012,5 тыс. рублей и составит 8606173,1 тыс. рублей.

Увеличение обусловлено включением в бюджет расходов в сумме 404012,5 тыс. рублей по разделу 09 подразделу 02 «Амбулаторная помощь» целевой статье 5202100 «Финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей)».
Дефицит бюджета Фонда составит 259225,9 тыс. рублей. 

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Фонда  определены за счет резервов денежных средств на счетах.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
