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ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими  силу, приостановлению,  изменению  или принятию в связи

с  принятием  проекта  закона  Алтайского  края  «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» 

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» внесения изменений в нормативные правовые акты Алтайского края не потребует.

Законопроектом предлагается полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях по ст.52-1 «Воспрепятствование законной деятельности Уполномоченного при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка» предоставить должностным лицам Администрации Алтайского края. 


В соответствии с ч.2 ст.83 Закона края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с пунктом 1 настоящей статьи, устанавливается соответственно Алтайским краевым Законодательным Собранием (подпункт 1 пункта 1), Губернатором Алтайского края (подпункт 2 пункта 1), начальником Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю (подпункт 5 пункта 1), представительными органами муниципальных образований (подпункт 6 пункта 1).


В этой связи потребуется принятие правового акта, определяющего перечень должностных лиц Администрации края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях по ст. 52-1, устанавливающей административную ответственность за воспрепятствование законной деятельности Уполномоченного при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка.
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