ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона «О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» 

Внесение изменения в статью 1 закона Алтайского края от 7 декабря 2009 года № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» обусловлено необходимостью расширения перечня лиц, которым передается ребенок в случае обнаружения его в общественных местах, где возможно негативное воздействие на его здоровье, физическое, психическое, духовное и нравственное развитие, а также в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, и уточнения понятия «близкие совершеннолетние родственники».
Данное предложение связано с возникшими при реализации закона трудностями, в частности при решении вопроса о доставлении несовершеннолетних законным представителям: в каникулярный период времени (особенно летний) многие несовершеннолетние на длительное время уезжают в гости к родственникам и при нарушении требований вышеназванного закона не могут быть переданы их родителям или законным представителям. Такая же ситуация возникает в случаях, когда несовершеннолетние обучаются в другом населенном пункте и проживают у близких родственников.
Проект закона согласован с Главным управлением МВД России по Алтайскому краю.
На основании изложенного предлагается в статье 1 закона конкретизировать понятие «близкие совершеннолетние родственники», уточнив словами «братья, сестры, дедушки, бабушки, тети, дяди».
Внесение изменения в закон не повлечет выделения дополнительных средств из краевого бюджета.
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