ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 4.1 закона Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» 
Статья 4.1 закона Алтайского края от 9 декабря 1998 года № 61-ЗС   «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» определяет условия, размер и порядок предоставления компенсаций по налогу на имущество. Согласно абзацу шестому указанной статьи установлен предельный срок действия компенсации затрат по налогу – не более трех лет с момента возникновения обязанности по уплате налога на имущество организаций. При этом срок действия компенсации ограничивается сроком окупаемости инвестиционного проекта, предусмотренным проектной документацией. 

Вместе с тем из абзаца седьмого этой же статьи следует необходимость осуществления наблюдения за фактическим сроком окупаемости инвестиционного проекта с направлением документов, подтверждающих его окончание или продолжение, в краевую инвестиционную комиссию. Это обусловливает возможность неоднозначного толкования срока предоставления субсидий.

В целях устранения отмеченного противоречия, предоставления краевой инвестиционной комиссии права установления зависимости срока предоставления компенсации затрат по налогу на имущество от масштаба инвестиционного проекта, его значимости для социально-экономического развития Алтайского края, а также от ожидаемого эффекта в результате реализации проекта предлагается исключить абзацы шестой и седьмой из статьи 4.1 закона Алтайского края.

Внесение указанных изменений в закон не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

Постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов от 03.02.2005 № 44 «О порядке использования и перераспределения средств краевого бюджета на поддержку предприятий реального сектора экономики» и от 02.05.2007 № 248 «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Совета народных депутатов от 03.02.2005 № 44                 «О порядке использования и перераспределения средств краевого бюджета на поддержку предприятий реального сектора экономики» предлагается признать утратившими силу в связи с тем, что меры поддержки, предусмотренные этими актами, регулируются законами края.
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