Проект
ЗАКОН

Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники 
в Алтайском крае»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 10 июля 2007 года № 62-ЗС «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 135, часть I; 2011, № 186, часть I) следующие изменения:
1) пункт 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«2) самоходные машины – тракторы, самоходные дорожно-строительные машины и другие наземные безрельсовые механические транспортные средства с независимым приводом, имеющие двигатель внутреннего сгорания объемом свыше 50 куб. см или электродвигатель максимальной мощностью более 4 кВт (за исключением предназначенных для движения по автомобильным дорогам общего пользования автомототранспортных средств, имеющих максимальную конструктивную скорость более 50 км/час, и боевой самоходной техники Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов, выполняющих задачи в области обороны и безопасности государства);»;
2) пункт 10 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«10) прием экзаменов на право управления самоходными машинами и выдачу удостоверений тракториста-машиниста (тракториста), иных документов на право управления самоходными машинами;».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор Алтайского края                                                                      А.Б. Карлин
