ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Алтайского края»

Проект закона подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на территории Алтайского края.

Действие Закона распространяется на отношения, связанные с предоставлением государственными органами Алтайского края информации о своей деятельности гражданам, представителям юридических лиц и общественных объединений, а также по запросам журналистов, в части, не урегулированной законодательством Российской Федерации о средствах массовой информации.

Действие Закона не распространяется на отношения, связанные с обеспечением доступа к информации о деятельности мировых судей в Алтайском крае, а также на следующие отношения:

отношения, связанные с обеспечением доступа к персональным данным, обработка которых осуществляется государственными органами Алтайского края;
порядок рассмотрения государственными органами Алтайского края обращений граждан;
порядок предоставления государственным органом Алтайского края в иные государственные органы, органы местного самоуправления информации о своей деятельности в связи с осуществлением указанными органами своих полномочий.
Проект закона устанавливает гарантии реализации прав граждан на получение полной, достоверной и своевременной информации в различных формах и различными способами о деятельности государственных органов в Алтайском крае.

Настоящий проект закона предлагается для принятия в первом чтении.
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