ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проектом постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания» вносятся изменения в следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

от 4 мая 2006 года № 209 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственных гражданских служащих Алтайского краевого Совета народных депутатов» (в связи с переименованием законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края);

от 30 июня 2008 года № 437 «Об утверждении Положения о Сборнике законодательства Алтайского края» (вносятся изменения юридико-технического характера);
от 2 июня 2009 года № 281 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы законов Алтайского края, иных нормативных правовых актов, принятых Алтайским краевым Законодательным Собранием, и их проектов» (вносятся изменения юридико-технического характера, в части установления нормы о том, что заседания рабочей группы проводятся не реже одного раза в три месяца);

от 23 декабря 2009 года № 721 «Об утверждении Перечня должностных лиц Алтайского краевого Законодательного Собрания, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях» (вносятся изменения юридико-технического характера);

от 23 декабря 2009 года № 724 «Об утверждении Положения о порядке осуществления правового мониторинга в Алтайском краевом Законодательном Собрании» (вносятся изменения юридико-технического характера).
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