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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов» разработан и внесён в целях совершенствования избирательной системы и политического развития муниципальных образований, а также направлен на более широкое привлечение граждан Российской Федерации к участию в формировании представительных органов муниципальных образований. 
Проект закона предусматривает следующие изменения.
Не менее половины депутатских мандатов в представительном органе муниципального района, городского округа с численностью 20 и более депутатов распределяются между списками кандидатов, выдвинутыми избирательными объединениями, пропорционально числу голосов избирателей, полученных каждым из муниципальных списков кандидатов. Однако в связи с тем, что кандидаты в списке располагаются в порядке, определённом избирательным объединением, и именно в этой последовательности происходит распределение мандатов внутри списка, граждане, проживающие на территории муниципального образования, не имеют возможности воздействовать на политическую партию при определении указанного порядка размещения кандидатов в списке.
Законопроект предусматривает деление муниципального списка кандидатов на общемуниципальную часть и территориальные группы кандидатов, соответствующие одномандатным (многомандатным) избирательным округам и составляющие территориальную часть муниципального списка кандидатов в случаях, когда уставом муниципального образования с числом зарегистрированных избирателей более трёхсот тысяч человек предусмотрена мажоритарно-пропорциональная (смешанная) избирательная система при проведении выборов депутатов представительного органа соответствующего муниципального образования.

Закреплено, что разделение единого списка на территориальные группы гарантирует приоритетное получение мандатов тем представителям избирательного объединения (политической партии), которые входят в территориальную группу, за которую было отдано больше голосов избирателей.
Устанавливается, что в общемуниципальную часть муниципального списка кандидатов должно быть включено не более трёх кандидатов. В каждую территориальную группу кандидатов, соответствующую одномандатному избирательному округу, должно быть включено не менее двух и не более четырёх кандидатов, а в многомандатном округе максимальное количество кандидатов в соответствующей территориальной группе увеличивается в зависимости от числа распределяемых в округе мандатов.
Проектом закона предусмотрено минимальное и максимальное количество территориальных групп кандидатов и что их число определяется избирательным объединением. В случае если число территориальных групп кандидатов меньше числа мажоритарных избирательных округов, избирательное объединение вправе выбирать любые из избирательных округов, которым должны соответствовать территориальные группы кандидатов, но не вправе объединять их или дробить.

Проектом закона предусмотрено, что выбытие кандидатов, в результате которого в муниципальном списке кандидатов число территориальных групп кандидатов стало меньше одной четвёртой части от числа одномандатных (многомандатных) избирательных округов, является основанием отказа в регистрации муниципального списка кандидатов.
Законопроектом устанавливается новая методика (метод делителей) пропорционального распределения депутатских мандатов между муниципальными списками кандидатов, закрепляется новый подход распределения депутатских мандатов внутри муниципальных списков кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов, в тех случаях, когда они разделены на общемуниципальную часть и территориальные группы кандидатов. А именно, в первую очередь депутатские мандаты распределяются между кандидатами, включенными в общемуниципальную часть муниципального списка кандидатов. Затем указанные мандаты распределяются внутри муниципального списка кандидатов между территориальными группами кандидатов. 
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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