PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О питьевом водоснабжении»
Настоящий проект закона края разработан с целью упрощения административных процедур, связанных с утверждением проектов зон санитарной охраны.
В соответствии с пунктом 2 статьи 43 Водного кодекса Российской Федерации для водных объектов, используемых для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, устанавливаются зоны санитарной охраны в соответствии с законодательством о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения. 

Согласно пунктам 4, 5 статьи 18 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» полномочия по утверждению проектов округов и зон санитарной охраны водных объектов, используемых для питьевого, хозяйственно-бытового водоснабжения и в лечебных целях, а также по установлению границ и режима зон санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения осуществляют органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

На основании пункта 17 статьи 6 закона Алтайского края от 08.12.2003 № 74-ЗС «О питьевом водоснабжении» утверждение проектов зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения в случае, когда устанавливаемая зона санитарной охраны распространяется на две и более административные единицы Алтайского края, осуществляет Администрация Алтайского края. На момент принятия настоящего Закона края соответствующее требование было закреплено пунктом 1.12 главы 1 СанПиН 2.1.4.027-95 «Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов хозяйственно-питьевого назначения». Однако названный СанПиН отменен, в связи с чем пункт 17 статьи 6 Закона края утратил свою актуальность.
На основании изложенного предлагается исключить из компетенции Администрации края утверждение проектов округов и зон санитарной охраны в случае, когда устанавливаемая зона включает две и более административные единицы. При этом утверждение всех проектов зон санитарной охраны, независимо от расположения зон, будет осуществлять уполномоченный орган исполнительной власти Алтайского края в соответствии с пунктом 4 статьи 18 закона Алтайского края «О питьевом водоснабжении».
Согласно пункту 1.3 Порядка утверждения проектов округов и зон санитарной охраны водных объектов и установления границ и режима зон охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, утвержденного постановлением Администрации края от 31.05.2010 № 233, таким уполномоченным органом является управление природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края. 

Предлагаемые изменения закона Алтайского края существенно сократят срок рассмотрения и утверждения проектов зон санитарной охраны в случае, когда устанавливаемая зона санитарной охраны распространяется на две и более административные единицы Алтайского края.
Принятие настоящего проекта закона не повлечет увеличения расходов краевого бюджета, признания утратившими силу или принятия новых нормативных правовых актов.
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