ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Внесение изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» обусловлено целями приведения его положений в соответствие с федеральным законодательством, а также регулирования отношений, связанных с ответственностью депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания. Проект подготовлен на основании предложений прокуратуры Алтайского края по результатам мониторинга краевого законодательства на предмет соответствия федеральному законодательству. 

Федеральными законами от 25 декабря 2008 года № 274-ФЗ и от 9 февраля 2009 года № 4-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2007 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный Закон № 184-ФЗ), связанные с введением для депутатов региональных парламентов новых ограничений и конкретизации ограничений, уже установленных. В соответствие с этими изменениями приводится статья 6 закона.

Федеральным законом от 3 декабря 2008 года № 249-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон № 184-ФЗ, касающиеся членства депутатов во фракциях. Этими изменениями устранен правовой пробел, касающийся случаев избрания в региональный парламент депутатов по списку политической партии, которая впоследствии прекращает свою деятельность. В связи с указанными изменениями федерального законодательства предлагается изложить статью 7 в новой редакции и внести корреспондирующее изменение в статью 4 закона. 

В статье 14 предлагается уточнить перечень обстоятельств, которые являются уважительными причинами отсутствия депутата на сессии.

Статья 33 закона, регулирующая вопросы освобождения депутата от выполнения трудовых обязанностей, излагается в новой редакции в соответствии с Трудовым кодексом РФ и статьей 38 в редакции настоящего законопроекта.


Пунктом 2 статьи 38 закона «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» установлено, что депутату, освобожденному от выполнения производственных или служебных обязанностей на период осуществления своих депутатских полномочий на постоянной профессиональной основе, по их окончании предоставляется прежняя работа (должность) по предыдущему месту работы или, с его согласия, - в другой организации. Предоставление данной гарантии фактически возлагает на работодателя не предусмотренную Трудовым кодексом РФ или иным федеральным законом обязанность по заключению трудового договора. Это противоречит статьям 56, 64 Трудового кодекса РФ, в соответствии с которыми трудовой договор есть соглашение между работником и работодателем, и какое бы то ни было прямое или косвенное ограничение прав или установление прямых или косвенных преимуществ при заключении трудового договора в зависимости от обстоятельств, не связанных с деловыми качествами работников, допускается только в случаях, предусмотренных федеральным законом. Данная позиция изложена в определениях Верховного Суда Российской Федерации. По предложению прокуратуры признание пункта 2 статьи 38 утратившим силу устранит названное противоречие.

В пункт 1 статьи 39 вносятся изменения, направленные на уточнение положений о предоставлении денежной компенсации отдельным депутатам. Необходимость в этих изменениях обусловлена неоднозначностью толкования действующих положений, влекущих неопределенность в правоприменительной практике. 


Также статью 39 предлагается дополнить новым пунктом 2-1, устанавливающим случай, когда депутатам может быть отказано в компенсационной выплате для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатских полномочий. Этот случай связан с неявкой депутата на сессию (сессии) без уважительных причин. 
С целью регулирования отношений, связанных с ответственностью депутатов за неисполнение (ненадлежащее исполнение) своих обязанностей предлагается дополнить закон новой статьей 46-1 «Ответственность депутата за неисполнение (ненадлежащее исполнение) обязанностей депутата». В настоящее время вопросы ответственности депутатов правовыми актами Алтайского края регулируются фрагментарно и противоречиво, в основном на подзаконном уровне. Вместе с тем законодательством для депутатов установлены обязанности, которые подлежат обязательному исполнению. Однако на практике эти положения законодательства исполняются далеко не всегда и не в полном объеме, в том числе и по той причине, что неисполнение обязанностей не подкрепляется соответствующими мерами воздействия, установленными на уровне закона. Предлагаем в новой статье 46-1 определить основания, меры ответственности, порядок привлечения к ответственности депутатов за неисполнение своих обязанностей. Поскольку ответственность депутатов за нарушение правил депутатской этики, порядка проведения сессии установлена Правилами депутатской этики для депутатов АКЗС и Регламентом АКЗС, в статье 46-1 определены наиболее серьезные основания привлечения к ответственности – неоднократное отсутствие на сессиях АКЗС, заседаниях его органов, неисполнение (ненадлежащее исполнение) поручений без уважительных причин.
Также в данной статье дается перечень уважительных причин, препятствующих исполнению депутатом своих обязанностей.

В связи с включением в закон новой статьи 46-1 корреспондирующие ей поправки вносятся в статью 22, в статью 24, в статью 39 закона.
Предлагается принять проект закона в первом чтении.
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