ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края
«Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»
Проект закона подготовлен с целью приведения отдельных положений закона «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» в соответствие с Федеральным законом от 2 мая 2012 года № 40-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и изменениями, вносимыми в Устав (Основной Закон) Алтайского края, устанавливающими прямые выборы Губернатора Алтайского края.

Предлагается внести изменения в полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания: исключить полномочие, связанное с наделением гражданина РФ полномочиями Губернатора Алтайского края; дополнить перечень полномочиями по установлению порядка проведения выборов Губернатора Алтайского края и его отзыва, а также назначения выборов Губернатора Алтайского края и голосования по его отзыву.

При подготовке проекта закона к рассмотрению во втором чтении поступило предложение комитета АКЗС по экономической политике, промышленности и предпринимательству, в соответствии с которым предлагается изложить в новой редакции полномочие по установлению региональных стандартов жилой площади, используемой для расчета субсидий, стоимости жилищно-коммунальных услуг и максимально допустимой доли расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (подпункт 9 пункта 1 статьи 12). Указанное положение приводится в соответствие со статьей 159 Жилищного кодекса РФ. Также в подпункте 10 пункта 1 статьи 12 предлагается закрепить полномочие по утверждению краевых стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой при предоставлении мер социальной поддержки.  
Заместитель председателя Алтайского

краевого Законодательного Собрания – 

председатель комитета по правовой политике
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