ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Проектом закона нормы закона Алтайского края от 3 декабря 2004 года № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» и закона Алтайского края от 3 декабря 2004 года № 59-ЗС «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» приводятся в соответствие с федеральным законодательством в сфере жилищных отношений и законодательством о реформировании учреждений здравоохранения. 
В 2012 году муниципальные учреждения здравоохранения в соответствии с Федеральным законом от 29 ноября 2010 года № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и постановлением Администрации Алтайского края от 12 декабря 2011 года № 728 «О переименовании передаваемых в государственную собственность Алтайского края муниципальных учреждений здравоохранения» приобрели статус краевых государственных бюджетных учреждений здравоохранения. 

Жилищным кодексом Российской Федерации определен исчерпывающий перечень коммунальных услуг, в который услуга «вывоз бытовых отходов» не входит. Согласно Общероссийскому классификатору услуг населению «сбор бытовых отходов» и «вывоз твердых и жидких бытовых отходов» отнесены к жилищным услугам. В связи с этим проектом закона предлагается исключить вывоз бытовых отходов из перечня коммунальных услуг, указанных в законе Алтайского края от 3 декабря 2004 года № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» и законе Алтайского края от 3 декабря 2004 года № 59-ЗС «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий». 
При доработке проекта закона ко второму чтению учтены предложения Администрации Алтайского края по совершенствованию порядка компенсации расходов на оплату коммунальных услуг по отоплению жилого помещения.

Объем прав, указанных выше категорий граждан на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, сохраняется.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
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