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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  закона  Алтайского  края  «О внесении  изменений  в  закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края
от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера»

Необходимость приятия данного проекта закона связана с принятием Федерального закона от 1 апреля 2012 года № 23-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Настоящий проект закона направлен на повышение эффективности системы реагирования на угрозы возникновения чрезвычайных ситуаций и на возникающие чрезвычайные ситуации, а также на создание дополнительных условий для совершенствования защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Законопроектом устанавливаются три режима функционирования органов управления и сил единой государственной системы: режим повседневной деятельности, повышенной готовности и чрезвычайной ситуации; определяются должностные лица, решением которых такие режимы вводятся; устанавливаются уровни реагирования; определяется перечень органов государственной власти и должностных лиц, по решению которых вводится тот или иной уровень реагирования, а также перечень дополнительных мер обеспечения безопасности населения при установлении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации. Помимо того проектом закона закрепляются полномочия Администрации Алтайского края, органов местного самоуправления и организаций по установлению режимов повышенной готовности и чрезвычайной ситуации, а также по установлению уровня реагирования на них.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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