ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края  
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»
Настоящий проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 21.11.2011 № 329-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления в области противодействия коррупции», которым установлен новый порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданскими служащими. В частности, согласно обновленной статье 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» вышеназванные сведения размещаются в сети Интернет на официальных сайтах органов государственной власти субъектов Российской Федерации и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации. Изложенные обстоятельства учтены в предлагаемой к принятию новой редакции части 4 статьи 20 закона Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края».

Кроме того, Указом Президента Российской Федерации от 13.03.2012               № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» определен новый срок представления уточненных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (3 месяца после окончания срока, установленного для их подачи). Данную позицию предлагается отразить в статье 3 закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края».
Проект закона также предусматривает внесение изменения в статью 8 закона Алтайского края от 07.12.2007 № 134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском крае» в части уточнения понятия «неназначения на очередной срок главы администрации муниципального образования» (предлагается дополнить статью частью 7).
Принятие данного закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Алтайского края и корректировки нормативных правовых актов Администрации края. 
Проект закона вносится для принятия в двух чтениях.   

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

