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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края в сфере здравоохранения»

Проект настоящего закона подготовлен в связи с принятием Федеральных законов от 29 ноября 2010 года № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации  в связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании  в Российской  Федерации» и от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
В связи с тем, что с 1 января 2012 года полномочием Алтайского края является организация оказания медицинской помощи на его территории, а полномочием органов местного самоуправления – создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района, городского округа, законопроектом вносятся изменения в законы Алтайского края от 1 июня 2000 года № 24-ЗС  «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае», от 10 декабря 2004 года № 63-ЗС                             «О предупреждении распространения в Алтайском крае заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека», от 31 декабря 2004 года           № 78-ЗС «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае», от 14 сентября 2004 года № 63-ЗС «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае», от 12 ноября 2007 года № 118-ЗС                             «Об оказании специализированной медицинской помощи организациями, осуществляющими заготовку, переработку, хранение и обеспечение безопасности донорской крови и ее компонентов в Алтайском крае». Данные изменения касаются уточнения полномочий органов местного самоуправления по созданию условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района, городского округа и исключения из текстов законов понятия «муниципальные учреждения здравоохранения».
Также в связи с уточнением названия Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи и изменением наименований государственных учреждений здравоохранения в закон внесены соответствующие поправки технико-юридического характера.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

