ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О внесении изменений в приложение к постановлению
Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года
№ 294 «Об утверждении Положения о постоянных комитетах
Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления подготовлен с целью корректировки вопросов ведения постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В пункте 44 корректируются вопросы ведения комитета по правовой политике в соответствии с изменениями, внесенными в федеральные и краевые законы, устанавливающими выборы Губернатора Алтайского края. Исключается вопрос ведения «наделение гражданина Российской Федерации полномочиями Губернатора Алтайского края», перечень дополняется новыми вопросами «выборы высшего должностного лица Алтайского края (руководителя Администрации Алтайского края)», «отзыв высшего должностного лица Алтайского края (руководителя Администрации Алтайского края)».

Вносятся изменения в пункты 47 и 48, закрепляющие вопросы ведения комитета по экономической политике, промышленности и предпринимательству и комитета по аграрной политике и природопользованию. Данные изменения вносятся по предложениям указанных комитетов и направлены на уточнение отдельных вопросов в соответствии с понятийным аппаратом, закрепленным законодательством, либо носят редакционный характер. 
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