ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона «О внесении изменений в статью 179.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации» 
В настоящее время субъектам Российской Федерации, создающим региональные инвестиционные фонды, приходится сталкиваться с определенными трудностями, связанными с отсутствием законодательных норм, регулирующих правовое положение региональных инвестиционных фондов.

Настоящим законопроектом предлагается статью 179.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации изложить в новой редакции. 
В соответствии с предлагаемыми изменениями к инвестиционным фондам относятся как Инвестиционный фонд Российской Федерации, так и региональные инвестиционные фонды. 
Также законопроектом определено, что объем бюджетных ассигнований регионального инвестиционного фонда утверждается законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период).

Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований регионального инвестиционного фонда в соответствии с законопроектом устанавливается нормативным правовым актом высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации.

Помимо прочего законопроект устанавливает, что бюджетные ассигнования регионального инвестиционного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований регионального инвестиционного фонда в очередном финансовом году и плановом периоде.
Региональный инвестиционный фонд станет полноправным инструментом региональной политики после принятия необходимой нормативной правовой базы, определяющей механизм и условия предоставления бюджетных ассигнований фонда. Основной упор при этом будет делаться на проекты, направленные на развитие инфраструктуры, имеющие значение не только для модернизации экономики субъекта Российской Федерации, но и для развития социальной сферы.
Создание объектов инфраструктуры за счет средств субъекта Российской Федерации повысит инвестиционную активность посредством минимизации затрат и снижения рисков и будет являться финансовой гарантией того, что бизнес-проект уже обеспечен комплексом необходимых структур. 

Институт регионального инвестиционного фонда станет одним из важнейших инструментов синхронизации коммерческих и инфраструктурных проектов, направленных на развитие транспортной, энергетической, коммунальной систем, установление более высоких экологических стандартов и повышение качества предоставляемых населению товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг.

Принятие законопроекта создаст правовую основу деятельности региональных инвестиционных фондов, являющихся важными инструментами поддержки инвестиционных проектов, реализуемых на территориях субъектов Российской Федерации.
	Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания


	И.И. Лоор



