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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края за 2011 год»

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее - «Фонд») за 2011 год по доходам исполнен в объеме 13136680,9 тыс. рублей. 

Структура  доходов  Фонда  за  2011  год  представлена в  приложении 1 к проекту закона.

Средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования, с учетом поступлений на реализацию региональных программ модернизации и отдельных направлений приоритетного национального проекта «Здоровье» составили 6436501,8 тыс. рублей, в том числе:
1) дотации бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования в размере  3201864,9 тыс. рублей при плане 3100817,5 тыс. рублей (103,3 процента);
2) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, - 17672,2 тыс. рублей;
3) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан – 59758,7 тыс. рублей;

4) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации – 3157206,0 тыс. рублей, из них:

субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений – 2183024,5 тыс. рублей;

субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения современных информационных систем в здравоохранение в целях перехода на полисы обязательного медицинского страхования единого образца – 157860,3 тыс. рублей;

субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышение доступности амбулаторной медицинской помощи  – 816321,2 тыс. рублей.
Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования  на обязательное медицинское страхование неработающего населения, составили 4046149,0 тыс. рублей  (100 процентов).
Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), составили 378580,0 тыс. рублей при плане 446005,0 тыс. рублей (84,9 процентов).

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования, составили 1996759,4 тыс. рублей при плане             1661700,0 тыс. рублей (120,2 процента).

Поступления налогов на совокупный доход (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) составили 68390,8 тыс. рублей при плане 67172,5 тыс. рублей (101,8 процента).
Задолженность и перерасчеты по отменным налогам, сборам и иным обязательным платежам составили 12396,1 тыс. рублей при плане                     11950 тыс. рублей (103,7 процента). 
Штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в сумме       26022,0 тыс. рублей.

Прочие неналоговые поступления в территориальные фонды обязательного медицинского страхования составили 176238,4 тыс. рублей 
и сформировались в основном за счет возврата средств за лечение застрахованных граждан других территорий.
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов составил (- 4356,6) тыс. рублей.
Расходы Фонда за 2011 год составили 12409413,5 тыс. рублей.

Расходы по разделу 09, подразделу 02 «Амбулаторная помощь» законопроекта составили 452427,5 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 5052100 «Проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» - 17408,0 тыс. рублей;

по целевой статье 5052400 «Проведение дополнительной диспансеризации  работающих граждан»  - 58984,5 тыс. рублей;

по целевой статье 5202100 «Финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей)» - 376035,0 тыс. рублей.
Расходы по разделу 09, подразделу 09 «Другие вопросы в области здравоохранения» составили 9497862,9 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 0960300 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышение доступности амбулаторной медицинской помощи» – 602374,7 тыс. рублей;

по целевой статье 5051702 «Выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования» - 8895488,2 тыс. рублей.
 Расходы по разделу 14, подразделу 03 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» составили 2340884,8 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 0960100 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений» составили 2183024,5 тыс. рублей;
по целевой статье 0960200 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения современных информационных систем в здравоохранение в целях перехода на полисы обязательного медицинского страхования единого образца» составили 157860,3 тыс. рублей.

Расходы по разделу 01, подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы», целевой статье 0015500 «Аппараты органов управления государственных внебюджетных фондов» за 2011 год составили         118238,3 тыс. рублей.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
