ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в связи с преобразованием муниципальных и административно-территориальных образований»
Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в связи с преобразованием муниципальных и административно-территориальных образований» предлагается внести  изменения в законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Благовещенского, Немецкого национального, Крутихинского, Баевского, Кулундинского, Хабарского, Солонешенского, Алтайского, Красногорского, Зонального, Советского, Заринского, Чарышского, Залесовского, Каменского, Поспелихинского, Усть-Пристанского, Локтевского, Егорьевского, Петропавловского, Романовского, Краснощёковского, Завьяловского, Первомайского районов Алтайского края, городов Яровое и Белокурихи Алтайского  края  в  связи  с  преобразованиями, произошедшими в 2010-2011 годах.  Данные муниципальные образования являются смежными с муниципальными образованиями, в которых состоялись объединения сельских поселений.

Принятие законопроекта направлено на приведение законов Алтайского края в соответствие с административно-территориальным устройством региона.
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