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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О полюсах инновационного развития в Алтайском крае»
Основная цель проекта закона Алтайского края «О полюсах инновационного развития в Алтайском крае» заключается в обеспечении благоприятных условий для создания и внедрения новых технологий в производство посредством формирования и функционирования полюсов инновационного развития. 
Полюс инновационного развития представляет собой территориально обособленный комплекс взаимосвязанных производств, научно-исследовательских подразделений и обслуживающих центров, динамичный рост и инновационная активность которых создают условия для интенсивного развития окружающего экономического пространства.

Целью формирования полюсов инновационного развития является решение задач стратегии социально-экономического развития Алтайского края на период до 2025 года, повышение эффективности использования потенциальных возможностей муниципальных образований, содействие занятости и росту качества жизни населения путем создания новых и развития традиционных секторов экономики Алтайского края на инновационной основе. 

Проект закона устанавливает правовые, организационные и экономические основы формирования, функционирования и прекращения существования полюсов инновационного развития в Алтайском крае.
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