ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности»

Проект закона подготовлен с целью регулирования отношений по осуществлению правового мониторинга в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Закон Алтайского края «О правотворческой деятельности» в действующей редакции предусматривает два направления деятельности органов государственной власти Алтайского края по правовому мониторингу: мониторинг нормативных правовых актов и мониторинг правоприменения. Вместе с тем закон не содержит нормы, закрепляющие порядок организации данной работы. Проект закона устраняет этот пробел и устанавливает основы организации осуществления правового мониторинга с учетом требований к данной деятельности, установленных на федеральном уровне, а также с учетом сложившейся практики.

В связи с указанным в статье 8 корректируются понятие и задачи правового мониторинга, в статье 9 устанавливаются основы организации его осуществления. Закрепляется, что мониторинг нормативных правовых актов осуществляется органами государственной власти (правотворческими органами) самостоятельно, мониторинг правоприменения – органами государственной власти (правотворческими органами) во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации» (далее – Указ Президента РФ) и самостоятельно в пределах полномочий.
Указом Президента РФ на федеральные и региональные органы государственной власти возложена обязанность осуществления мониторинга применения нормативных правовых актов Российской Федерации и субъектов РФ. Данная работа проводится согласно методике и на основании плана, которые утверждены Правительством Российской Федерации. В соответствии с планами Правительства РФ мониторинг правоприменения проводится с 2011 года непосредственно органами исполнительной власти, в то же время подготовка предложений к планам и докладами о результатах мониторинга, а также устранение выявленных в ходе мониторинга недостатков возложены и на законодательные органы. Данные требования Указа Президента РФ предлагается закрепить в статье 9.

Также устанавливается, что органы государственной власти Алтайского края в пределах полномочий по собственной инициативе осуществляют мониторинг применения нормативных правовых актов Алтайского края. Алтайское краевое Законодательное Собрание осуществляет мониторинг применения нормативных правовых актов Алтайского края при проведении контроля за их исполнением, иные органы государственной власти Алтайского края (иные правотворческие органы) – самостоятельно в пределах полномочий. 
Закрепляется, что при мониторинге правоприменения обобщается, анализируется и оценивается информация не только о практике применения нормативного правового акта Алтайского края, но и об эффективности его исполнения по определенным показателям.

Закрепляется, что координацию и контроль осуществления правового мониторинга органами исполнительной власти обеспечивает Администрация Алтайского края. К осуществлению правового мониторинга привлекаются иные государственные органы, органы местного самоуправления, научные организации, специалисты, институты гражданского общества.
Указанные изменения направлены на организацию во всех органах государственной власти Алтайского края комплексной систематической работы по осуществлению правового мониторинга с целью совершенствования правовой системы.
Помимо этого проектом закона предусмотрено внесение изменения в статью 18, в соответствии с которым документы, необходимые для представления проекта нормативного правового акта в Алтайское краевое Законодательное Собрание, подписываются субъектом права законодательной инициативы или его представителем, наделенным соответствующими полномочиями (действующей редакцией это требование закреплено только в отношении пояснительной записки).
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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