ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты

Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае» и закона Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае».

В частности Федеральным законом от 25 июня 2012 года № 93-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» устранены неточности в наименовании видов государственного контроля (надзора) и муниципального контроля и порядка его осуществления в соответствующих сферах деятельности. Внесенные изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации не наделяют федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления дополнительными полномочиями в области государственного контроля (надзора) и муниципального контроля и не изменяют их функций, установленных законами Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.
На основании выше изложенного закон Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае» и закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае» приведены в соответствие с федеральным законодательством.
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