ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»

В соответствии со статьей 22 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ предусмотрен порядок изменения категории историко-культурного значения объектов культурного наследия федерального значения. Изменение категории историко-культурного значения объектов культурного наследия краевого значения отнесено к полномочиям Алтайского края, как повышение (с краевого значения на категорию федерального значения), так и понижение данной категории (с краевого значения на категорию местного (муниципального) значения). Вместе с тем в законе Алтайского края существует пробел относительно порядка изменения категории. 
Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» предлагается уточнить порядок изменения  категории историко-культурного значения объектов культурного наследия краевого значения и объектов культурного наследия муниципального значения, устраняется пробел в законодательстве.
Также вносятся изменения в соответствии с динамикой федерального законодательства, в целях приведения в соответствии норм закона Алтайского края Федеральному закону от 5 июня 2002 года № 73-ФЗ (от 28.07.2012 № 133-ФЗ ) «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
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