ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении Положения о подготовке Доклада Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства и перспективах его совершенствования»

Принятие указанного постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания обусловлено активизацией деятельности органов государственной власти федерального и регионального уровней в сфере правового мониторинга.
В Алтайском краевом Законодательном Собрании правовой мониторинг осуществляют постоянные комитеты, рабочая группа по проведению правового мониторинга, рабочая группа по проведению антикоррупционной экспертизы правовых актов, принятых Алтайским краевым Законодательным Собранием. Результатом указанной работы является ежегодный Доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства и перспективах его совершенствования.

Постановлением закрепляются структура Доклада, сроки и порядок его подготовки и рассмотрения.
Координацию деятельности по подготовке Доклада осуществляет заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Доклад готовится информационно-аналитический отдел аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания на основании информации, предоставленной депутатами, постоянными комитетами и постоянными депутатскими объединениями Алтайского краевого Законодательного Собрания, экспертно-правовым управлением аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, органами государственной власти, органами местного самоуправления, институтами гражданского общества.

Устанавливается, что Доклад подлежит обсуждению на депутатских слушаниях согласно закону Алтайского края от 1 ноября 1995 года № 20-ЗС «О депутатских слушаниях в Алтайском краевом Законодательном Собрании» и утверждению Алтайским краевым Законодательным Собранием.
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