ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае»

Настоящий проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края от 12 сентября 2007 года № 91-ЗС «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» (далее – Закон Алтайского края) в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 23 апреля 2012 года № 34-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования государственного регулирования деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 23.04.2012 № 34-ФЗ) вносятся изменения в федеральные законы «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Кодекс Российской Федерации об  административных правонарушениях, «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», направленные на совершенствование положений законодательства в части регулирования деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.
Федеральный закон от 23.04.2012 № 34-ФЗ расширяет перечень полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации, установленных пунктом 12 части 2 статьи 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и осуществляемых самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, возлагая на них полномочия по организации транспортного обслуживания населения легковым такси, а также по осуществлению регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси. Таким образом на субъект Российской Федерации возлагаются полномочия по осуществлению регионального государственного контроля в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси. Согласно подпункту 5.4 части 4 статьи 4 и части 2 статьи 5.3. Закона Алтайского края полномочия по осуществлению контроля за соблюдением юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями установленных законодательством Российской Федерации и Алтайского края требований по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Алтайского края осуществляет уполномоченный орган исполнительной власти Алтайского края в сфере организации транспортного обслуживания населения. В связи с чем, комитет предлагает в Законе Алтайского края слово «контроль» заменить на слова «государственный региональный контроль».
Кроме того Федеральным законом от 23.04.2012 № 34-ФЗ расширены 
возможности использования юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями транспортных средств. А именно: юридические лица или индивидуальный предприниматель имеет право иметь автомобиль не только на праве собственности или на условиях лизинга транспортных средств, а также, если транспортное средство находится на праве хозяйственного ведения, договора аренды, а также в случае использования индивидуальным предпринимателем транспортного средства на основании выданной физическим лицом нотариально заверенной доверенности. В связи с чем, предлагается часть 2 статьи 5.1. изложить в новой редакции.
Федеральный закон от 23.04.2012 № 34-ФЗ вносит изменения в некоторые требования, установленные как к водителям легкового такси, так и к транспортному средству, используемому в качестве легкового такси. Так полностью исключается необходимость наличия у водителя профессионального водительского стажа. Одновременно с этим снижается с пяти до трех лет требование к сроку общего водительского стажа. Кроме того с 1 января 2013 года исключается требование о прохождении технического осмотра легкового такси каждые шесть месяцев. Помимо этого действовавшее ранее правило об обязательности оборудования легковых такси таксометрами, дополнено условием, что наличие такого оборудования необходимо только в случаях, если плата за пользование определяется в соответствии с показаниями таксометра на основании установленных тарифов. В связи с чем, предлагается внести соответствующие изменения в статью 5.2. Закона Алтайского края.
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