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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»


Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 29.02.2012 № 15-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – «Федеральный закон»).

Федеральным законом предполагается создание нового вида специализированного жилищного фонда - специализированного жилищного фонда для обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – «дети-сироты»), в связи с чем вносятся соответствующие изменения в статьи 2, 5 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС                       «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края», а также в указанный закон вводятся дополнительные статьи 17-1 и 17-2.
Законопроектом предлагается определить основания и порядок однократного предоставления детям-сиротам, не являющимся нанимателями, членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилого помещения, а также детям-сиротам, в случае если их вселение в ранее занимаемые ими жилые помещения невозможно,  благоустроенного жилого помещения по договору найма специализированного жилого помещения.

Кроме того, статьей 21-1 законопроекта предусмотрен такой вид жилищного фонда Алтайского края, как коммерческий жилищный фонд.

В соответствии со статьей 154 Жилищного кодекса Российской Федерации наниматели обязаны вносить плату за пользование жилым помещением (плату за наем). Для определения порядка установления платы за наем жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края, предоставленных гражданам по договорам социального найма и договорам специализированного найма, закон дополняется статьей 21-1 «Плата за пользование жилым помещением».

В связи с изменением порядка обеспечения жилыми помещениями               детей-сирот вносятся соответствующие изменения в закон Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае». 
Предварительная антикоррупционная экспертиза проекта закона проведена. 

Настоящий проект предлагается для принятия в двух чтениях.
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