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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения
на территории Алтайского края»


Предлагаемый законопроект предусматривает введение на территории Алтайского края патентной системы налогообложения, которая является дополнительным специальным налоговым режимом, и переход индивидуальными предпринимателями на нее носит добровольный характер.        В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации применение патентной системы налогообложения предусматривает совмещение с иными режимами налогообложения.
[bookmark: OLE_LINK1]Законопроектом устанавливается размер потенциально возможного 
к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода на один физический показатель, характеризующий соответствующий вид деятельности. При исчислении суммы налога размер потенциально возможного 
к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода рассчитывается как произведение суммы физических показателей, характеризующих определенный вид предпринимательской деятельности,              и размера потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода в соответствии с приложением                        к законопроекту.
Таким образом, ко второму чтению уточнен механизм расчета размера  потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода в части включения в среднесписочную численность работников самого индивидуального предпринимателя. Учтено замечание прокуратуры Алтайского края в части определения физического показателя «средняя численность наемных работников».
Кроме того, по отдельным видам предпринимательской деятельности уточнено значение размера потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода.
Поступление налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации подлежит зачислению в бюджеты муниципальных районов                   и городских округов по нормативу 100 процентов.
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