ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в статью 3 закона Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае»
Настоящий проект закона подготовлен в связи с необходимостью приведения закона Алтайского края от 27 декабря 2007 года № 156-ЗС 
«О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» (далее – «Закон») в соответствие с нормой части 3 статьи 160 Жилищного кодекса Российской Федерации, согласно которой компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг предоставляются гражданам при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений  и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении соглашений по ее погашению. 
В связи с вышесказанным статья 3 Закона дополнена частью десятой аналогичного содержания, а в перечень необходимых для определения права на получение компенсации документов включен документ, содержащий сведения о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или о заключении и (или) выполнении гражданином соглашений по ее погашению.

Учитывая социальную значимость данных изменений и необходимость проведения предварительной информационной работы с льготополучателями, предлагается срок вступления в силу рассматриваемого законопроекта определить с 1 января 2013 года.
Дополнительных средств из краевого бюджета на реализацию названного законопроекта не потребуется.
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