Новая редакция к вопросу №3

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в связи с изменениями бюджетного и налогового законодательства»

В соответствии с действующим бюджетным законодательством налоговые доходы от единого сельскохозяйственного налога подлежат зачислению в краевой бюджет по нормативу 30 процентов, бюджеты поселений по нормативу 35 процентов, муниципальных районов по нормативу 35 процентов, городских округов по нормативу 70 процентов. При этом норматив отчислений по налогу в размере 30 процентов, подлежащий зачислению в краевой бюджет, передается в соответствии с законом Алтайского края от 31 августа 2005 года № 62-ЗС «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами» в бюджеты муниципальных районов и городских округов.
Федеральным законом от 25 июня 2012 года № 94-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» нормативы отчислений между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами по единому сельскохозяйственному налогу были изменены. 
С учетом внесенных изменений с 1 января 2013 года зачисление единого сельскохозяйственного налога будет происходить в бюджеты поселений по нормативу 50 процентов, муниципальных районов по нормативу 50 процентов и в бюджеты городских округов по нормативу 100 процентов. Соответственно не требуется перераспределение единого сельскохозяйственного налога между бюджетами бюджетной системы на уровне субъекта Российской Федерации.
В связи с чем, закон Алтайского края от 31 августа 2005 года 
№ 62-ЗС «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами» приводится в соответствие с федеральным законодательством.
Кроме того, приводится в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации (далее - Кодекс) закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» в связи с тем, что, во-первых, нормы закона края дублируют положения Кодекса (статья 80 части первой, статья 386 части второй), во вторых, статья 372 части второй Кодекса не предусматривает право устанавливать субъектами Российской Федерации формы отчетности по налогу на имущество организаций. 
В целях предотвращения двойного толкования норм закона приводится в соответствие статья 7.1. закона Алтайского края от 3 сентября 2007 года № 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае».
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