ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»


Настоящий проект закона разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации и направляется для принятия во втором чтении.

Законопроектом в части 2 статьи 4 Закона Алтайского края от 09.12.2005 № 115-ЗС «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» предлагается уточнить перечень документов, прилагаемых к заявлению о принятии на учет граждан, нуждающихся в жилом помещении.

В целях реализации пункта 8 статьи 57 Жилищного кодекса Российской Федерации в статье 6-1 закона будет регламентирован порядок определения общей площади жилого помещения, предоставляемого по договору социального найма.

С учетом правовой позиции, изложенной в определении                  Верховного Суда Российской Федерации от 26.12.2007 по делу № 46-Г07-33, исключается пункт 1.3 статьи 9 закона, предусматривающий ведение отдельного списка лиц, нуждающихся во внеочередном предоставлении жилых помещений.
Пункт 3 части 1 статьи 7 закона Алтайского края от 06.07.2006 № 60-ЗС «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» в действующей редакции не позволяет учитывать стоимость земельных участков при определении стоимости имущества, за исключением тех земельных участков, которые предоставлены для ведения садоводства и огородничества, что влечет признание малоимущими граждан, которые таковыми не являются. В связи с этим в него вносятся соответствующие изменения.

Проект доработан с учетом замечаний прокуратуры Алтайского края.

Принятие указанного нормативного правового акта расходов из бюджета края не повлечет.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
