Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 7, 8 закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» и закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект закона направлен на приведение законов Алтайского края в соответствие с федеральными законами в связи с динамикой законодательства и сложившейся судебной практикой. Проект закона подготовлен по представлению и с учетом предложений прокуратуры Алтайского края.
В статях 7, 8 закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края», статье 38 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» исключаются положения, предусматривающие выплату денежного содержания лицам, замещающим государственные должности Алтайского края, после прекращения их полномочий. В соответствии с позицией Верховного Суда РФ, установление дополнительных гарантий в виде компенсаций (единовременных денежных пособий) лицам, замещающим государственных должности, после окончания срока их полномочий выходит за пределы компетенции органа государственной власти субъекта РФ при регулировании трудовых отношений. 
Также предлагается внести в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» следующие изменения.
Предлагается признать утратившим силу пункт 2 статьи 11 закона в части возложения на органы местного самоуправления обязанности по созданию депутатам законодательного органа субъекта РФ условий для проведения отчетов и встреч с избирателями, в том числе путем предоставления им помещения. В соответствии с позицией Верховного Суда РФ закрепление указанных положений нарушает принцип самостоятельности местного самоуправления и превышает компетенцию законодательного органа субъекта РФ при регламентации статуса депутата.

Предлагается изложить в новой редакции пункты 3, 4, 5 статьи 32 в части  установления права депутата, депутатского объединения на распространение информации о своей деятельности в средствах массовой информации. Предлагается изменить редакции данных пунктов в соответствии со статьей 32 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 года «О средствах массовой информации», при этом действующие нормы, определяющие объем и периодичность информации, подлежащей распространению через средства массовой информации, не изменяются. 
Статья 34 излагается в новой редакции в соответствии со статьей 24 Федерального закона от 28 марта 1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе». Указанным Федеральным законом установлено, что депутаты не наделены правом на освобождение от военной службы; депутатам, осуществляющим полномочия на постоянной основе, предоставляется отсрочка от призыва на военную службу.
Предлагается признать утратившей силу статью 40, устанавливающую возможность оплаты за счет средств краевого бюджета лечения депутата, а также выплаты семье депутата единовременного денежного пособия в случае его гибели (смерти), причинения иного вреда здоровью. Согласно позиции Верховного Суда РФ данные отношения являются гражданско-правовыми и подлежат регулированию федеральными законами.
Пункт 3 статьи 43 закона, которым установлена возможность бронирования жилого помещения, занимаемого депутатом в домах краевого и муниципального жилого фонда, предлагается признать утратившим силу, поскольку бронирование и соответствующее полномочие органов государственной власти субъекта РФ Жилищным кодексом РФ не предусмотрено.

Статью 44 предлагается признать утратившей силу, поскольку оказание гостиничных услуг регулируется гражданским законодательством, относящимся к ведению Российской Федерации.
В статью 46 вносятся редакционные правки в соответствии со статьей 2 закона, которой введены понятия «государственные органы», «организации, общественные объединения».
Предлагается принять проект закона в первом чтении. 
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