ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края
«О недропользовании на территории Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края».
В частности изменениями, внесенными постановлением Правительства Российской Федерации от 3 февраля 2012 года № 82 «О внесении изменений в Правила утверждения нормативов потерь полезных ископаемых при добыче, технологически связанных с принятой схемой и технологией разработки месторождения», субъекты Российской Федерации наделены полномочиями согласовывать нормативы потерь общераспространенных полезных ископаемых, превышающих по величине нормативы, утвержденные в составе проектной документации, а также устанавливать порядок вышеуказанного согласования.
Кроме того решением Алтайского краевого суда от 8 июня 2012 года часть 2 статьи 15 закона Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» признана не действующей и не подлежащей применению.
В связи с выше изложенным в закон Алтайского края
«О недропользовании на территории Алтайского края» внесены соответствующие изменения.
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