         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации 
актов гражданского состояния»




В соответствии с частью 2 статьи 4 Федерального закона от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния», законом Алтайского края от 11 ноября 2005 года № 99-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния» органы местного самоуправления поселений, за исключением органов местного самоуправления поселений, образованных в административных центрах муниципальных районов, были наделены государственными полномочиями по государственной регистрации рождения, заключения брака, установления отцовства при одновременной регистрации рождения, смерти (далее – «государственные полномочия по государственной регистрации актов гражданского состояния»).

На сегодняшний день государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния наделены 
610 органов местного самоуправления поселений края. Количество актов гражданского состояния, зарегистрированных органами местного самоуправления поселений, ежегодно сокращается, при этом не уменьшается количество нарушений законодательства, допускаемых органами местного самоуправления поселений при их регистрации, имеют место случаи технической порчи бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния, жителям поселений не всегда оказывается квалифицированная помощь, в связи с чем они вынуждены повторно обращаться в органы ЗАГС районов.

Законопроектом предлагается признать утратившими силу положения закона Алтайского края, наделяющие органы местного самоуправления поселений государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния. Передача указанных государственных полномочий от органов местного самоуправления поселений органам ЗАГС районов позволит повысить качество обслуживания населения, в том числе обеспечить оказание государственных услуг в электронном виде. 
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.  
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