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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного

Собрания «О внесении изменений в отдельные постановления

Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проектом постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания» вносятся изменения в следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

от 8 мая 2001 года № 121 «О систематизации и кодификации нормативных правовых актов Алтайского края»;

от 4 июня 2002 года № 112 «Об утверждении Положения о порядке назначения Алтайским краевым Законодательным Собранием представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края»;

от 30 сентября 2003 года № 296 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием вопроса о назначении на должности мировых судей Алтайского края»;

от 5 марта 2009 года № 126 «Об утверждении Положения о ежегодном творческом конкурсе средств массовой информации Алтайского края на лучшее освещение деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания и представительных органов муниципальных образований Алтайского края»;

от 31 августа 2010 года № 417 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов».

Вносимые поправки носят юридико-технический характер и в основном предусматривают переименование комитета по законности, правопорядку и защите прав граждан в комитет по правовой политике.
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