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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края подготовлен в целях приведения закона Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» в соответствие с федеральным законодательством.


Федеральным законом от 8 июня 2012 года № 65-ЗС внесены изменения в Федеральный закон от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Указанным Федеральным законом предусмотрена обязанность органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации определять единые специально отведенные или приспособленные для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений места (далее - специально отведенные места). При этом определено, что законом субъекта Российской Федерации устанавливаются порядок использования специально отведенных мест, нормы их предельной заполняемости и предельная численность лиц, участвующих в публичных мероприятиях, уведомление о проведении которых не требуется. 

Также определено, что законом субъекта Российской Федерации:

определяются места, в которых запрещено проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций (дополнительно к перечню таких мест, установленных Федеральным законом); 

определяется минимально допустимое расстояние между лицами, осуществляющими одиночное пикетирование.

В соответствии с изменениями Федерального закона проектом закона предлагается:  

закрепить новые требования к лицам, которые могут быть организаторами публичных мероприятий (установлен запрет для лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за совершение умышленного преступления против основ конституционного строя и безопасности государства или преступления против общественной безопасности и общественного порядка либо два и более привлекавшееся к административной ответственности за определенные административные правонарушения);
дополнить закон новой статьей «Места проведения публичного мероприятия», в которой определяются места, в которых запрещено проведение собраний, митингов, демонстраций, и закреплены положения, определяющие порядок создания специально отведенных мест;

определить порядок использования специально отведенных мест при проведении публичных мероприятий, в том числе установить норму предельной заполняемости специально отведенного места - 1 человек на 1 квадратный метр; предельную численность лиц, участвующих в публичном мероприятии, не требующем уведомления, – 100 человек;

определить порядок проведения пикетирования, осуществляемого одним участником, в том числе установить минимально допустимое расстояние между лицами, осуществляющими одиночное пикетирование, 50 метров;

установить, что публичные мероприятия проводятся, как правило, в специально отведенных местах, в иных местах только по согласованию с уполномоченным органом власти (требование федерального закона);

закрепить основания для отказа в проведении публичного мероприятия - если уведомление о его проведении подано лицом, не имеющим право быть организатором публичного мероприятия, а также если в качестве места его проведения указано место, в котором проведение публичного мероприятия законодательством запрещено;

уточнить порядок подачи и рассмотрения уведомления о проведении публичного мероприятия; 

уточнить порядок проведения пикетирования, осуществляемого одним участником, в том числе установить минимальное расстояние между лицами, осуществляющими одиночное пикетирование, 50 метров;

уточнить перечень документов, необходимых общественному объединению, не имеющему статуса юридического лица, для подачи уведомления о проведении публичного мероприятия.


В соответствии с требованиями Федерального закона субъекты Российской Федерации должны внести необходимые изменения в свои нормативные правовые акты, в том числе определить специально отведенные места до 31 декабря 2012 года. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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