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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом» (далее – Закон) подготовлен в целях уточнения сферы его действия в связи с изменениями федерального законодательства и Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве.

.
Так, в соответствии с пунктом 1.3. статьи 32 Федерального закона от 11 июля 2001 года № 95-ФЗ «О политических партиях», статьей 2 Федерального закона от 12 мая 2009 года № 95-ФЗ «О гарантиях равенства парламентских партий при освещении их деятельности государственными общедоступными телеканалами и радиоканалами» действие закона субъекта Российской Федерации об обеспечении гарантий равенства политических партий, представленных в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации, при освещении их деятельности региональными телеканалами и радиоканалами - средствами массовой информации, не должно распространяться на периоды со дня начала соответствующей избирательной кампании, кампании референдума до дня официального опубликования результатов выборов, референдума. 

В настоящее время, пунктом 1 части 2 статьи 2 Закона установлено, что действие Закона не распространяется в период со дня начала избирательной кампании по выборам в федеральные органы государственной власти, выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, кампании референдума Российской Федерации, референдума Алтайского края.
В связи изменениями Федеральных законов «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве в части установления института выборов Губернатора Алтайского края гражданами Российской Федерации на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании, соответственно появилась необходимость уточнения положений, исключающих из сферы действия Закона периоды не только избирательной кампании, кампании референдума, но также и кампании по выборам Губернатора Алтайского края.

Также вносятся изменения юридико-технического характера.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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