ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О признании утратившей силу статьи 12 закона Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного
должностного лица местного самоуправления
в Алтайском крае»


Проект закона подготовлен по представлению прокурора Алтайского края в связи с необходимостью  приведения закона Алтайского края от 10 октября 2011 года № 130-ЗС «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством, а также в связи со сложившейся судебной практикой. 
Согласно позиции Верховного Суда Российской Федерации установление положений, предусматривающих предоставление права в соответствии с уставом муниципального образования на ежемесячную выплату в размере денежного содержания выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, при прекращении его полномочий, выходит за пределы компетенции органа государственной власти субъекта Российской Федерации при регулировании трудовых отношений. 
Проект закона был принят в первом чтении в декабре 2012 года и направлен в постоянные комитеты и постоянные депутатские объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания, Губернатору Алтайского края, прокурору Алтайского края, в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, Уполномоченному по правам человека в Алтайском крае, в Общественную палату Алтайского края для подготовки замечаний и предложений.
В установленный срок замечания и предложения по проекту в комитет по местному самоуправлению не поступили.
Законопроект предлагается принять во втором чтении.
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