ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края»
Перечень нормативных правовых актов, которые необходимо признать утратившими силу:
закон Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 79-ЗС «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 1 декабря 2005 года № 105-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 10 апреля 2007 года № 24-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 6 сентября 2007 года № 78-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края о наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями»;
закон Алтайского края от 12 ноября 2007 года № 120-ЗС «О внесении изменений в приложение 2 к закону Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 25 декабря 2007 года № 148-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов»;

закон Алтайского края от 3 октября 2008 года № 87-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 24 декабря 2008 года № 133-ЗС «О внесении изменений в приложение 2 к закону Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 6 апреля 2009 года № 22-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 10 ноября 2009 года № 88-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»;
закон Алтайского края от 28 декабря 2009 года № 113-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
закон Алтайского края от 30 марта 2010 года № 18-ЗС «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «Об оказании медицинской помощи на территории Алтайского края»;
постановление Администрации края от 17 апреля 2009 года № 168 «Об утверждении перечня краевых специализированных центров и отделений (лабораторий) муниципальных организация здравоохранения, которым передано право на оказание специализированной медицинской помощи»;
постановление Администрации края от 5 мая 2011 года № 247 «Об утверждении Порядка использования средств краевого бюджета, предоставляемых муниципальным образованиям для осуществления государственных полномочий по оказанию специализированной медицинской помощи в краевых специализированных центрах, отделениях (лабораториях) муниципальных организаций здравоохранения, а также в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов».

Перечень нормативных правовых актов, в которые потребуется внесение изменений:

закон Алтайского края от 12 ноября 2007 года № 118-ЗС «Об оказании специализированной медицинской помощи организациями, осуществляющими заготовку, переработку, хранение и обеспечение безопасности донорской крови и ее компонентов в Алтайском крае»;

постановление Администрации края от 21 февраля 2007 года № 67 «Об утверждении Положения о Главном управлении Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности»;

постановление Администрации края от 15 июня 2011 года № 313 «О введении профессиональных доплат наиболее востребованным категориям специалистов в сфере здравоохранения»;

постановление Администрации края от 17 января 2012 года № 11 «Об утверждении Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2012 год».
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