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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского  края  «О системе  профилактики  безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 30 декабря 2012 года № 297-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 11 Федерального закона «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».
Проектом закона уточняется порядок образования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и осуществления ими отдельных полномочий в пределах своей компетенции.

В частности, законопроектом предусмотрено, что комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав создаются в целях координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих этому, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, выявлению и пресечению случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий.
Также законопроект закрепляет, что порядок осуществления деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав определяется законодательством Алтайского края. При этом Правительством Российской Федерации утверждается примерное положение о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Помимо того ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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