ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае»

Законопроект подготовлен совместно комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и прокуратурой Алтайского края.
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции являются проведение единой государственной политики в области противодействия коррупции. 
В 2011 – 2012 годах федеральными законами установлены обязанности определенных лиц представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательстве имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательстве имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, а также определен механизм осуществления контроля за соответствием расходов доходам этих лиц. В частности, такие обязанности установлены для лиц, замещающих государственные должности субъектов РФ, муниципальные должности на постоянной основе, для депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов РФ, для лиц, замещающих должности государственной гражданской службы субъектов РФ, для муниципальных служащих. 
В соответствии с этим предлагается дополнить закон Алтайского края от 3 июня 2010 года № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае» новой статьей, регулирующей вопросы предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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