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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке
назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае»

Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 2 сентября 1999 года № 39-ЗС 
«О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 1999, № 41(61); 2000, № 47(67), № 54, № 56; 2001, № 65; 2003, № 91, часть I; 2004, № 101; 2005, № 107, часть I, № 114; 2006, № 126, часть I; 2007, № 140, часть I; 2008, № 149, часть I; 2010, № 166; 2011, № 179, № 181, часть I, № 185, часть I, № 187, часть I; 2012, № 197, часть I, № 198, часть I, № 200, часть I) следующие изменения:
1) в статье 4:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Деятельность мировых судей осуществляется в пределах судебного района на судебных участках.»;

б) дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Председатель районного суда в целях обеспечения равномерности нагрузки на мировых судей в случае, если нагрузка на мирового судью превышает среднюю нагрузку на мирового судью по судебному району, вправе мотивированным распоряжением передать часть уголовных, гражданских дел, дел об административных правонарушениях и исковых заявлений, поступивших к мировому судье одного судебного участка, мировому судье другого судебного участка того же судебного района.»;

2) в части 3 статьи 8:

а) абзац второй изложить в следующей редакции:

«Исполнение обязанностей мирового судьи может быть возложено на судью, находящегося в отставке, в порядке, предусмотренном статьей 7.1 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации», с учетом особенностей, установленных настоящей статьей.»;
б) дополнить абзацами следующего содержания:

«Мировой судья, находящийся в отставке, может быть привлечен к исполнению обязанностей мирового судьи независимо от того, на каком судебном участке какого судебного района Алтайского края он исполнял обязанности мирового судьи до почетного ухода или почетного удаления с должности, а судья федерального суда, находящийся в отставке, - независимо от того, в суде какого уровня на территории какого субъекта Российской Федерации он осуществлял правосудие в качестве судьи федерального суда.
Привлечение судьи, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи производится на основании решения Алтайского краевого Законодательного Собрания по представлению председателя Алтайского краевого суда при наличии положительного заключения квалификационной коллегии судей и документа, свидетельствующего об отсутствии у судьи, находящегося в отставке, заболеваний, препятствующих назначению на должность судьи.»;
3) в части 1 статьи 11 слова «заработной платы мировых судей» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения, ежеквартального денежного поощрения мировых судей, других выплат, осуществляемых за счет средств фонда оплаты труда,»;
4) в статье 12-1:

а) в части 1 слова «заработной платы» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения и других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации»;

б) в части 2 слова «заработной платы» заменить словами «ежемесячного денежного вознаграждения, ежеквартального денежного поощрения и других выплат, предусмотренных соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации,»;
5) в части 4 статьи 13 слова «на заработную плату» заменить словами «на оплату труда работников».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор  Алтайского края
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