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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в  закон  Алтайского  края  «О  порядке  назначения
и деятельности мировых судей в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с необходимостью приведения отдельных положений закона Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным закона от 25 декабря 2012 года № 269-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования системы оплаты труда судей Российской Федерации, а также признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» в целях упорядочения системы оплаты труда судей введено новое понятие – «ежемесячное денежное вознаграждение» вместо понятия «заработная плата». Данные изменения нашли отражение в настоящем законопроекте.
В соответствии с Федеральным законом от 4 марта 2013 года № 20-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения, направленные на оптимизацию нагрузки на мировых судей.
Во-первых, установлено, что мировые судьи осуществляют свою деятельность на судебных участках в пределах судебных районов.
Во-вторых, определены условия, при которых председатель районного суда вправе передать материалы, поступившие к мировому судье одного судебного участка, мировому судье другого судебного участка в пределах того же судебного района.

В-третьих, определен порядок привлечения судьи, находящегося в отставке, к осуществлению правосудия в качестве мирового судьи. Привлечение судьи, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи производится на основании решения Алтайского краевого Законодательного Собрания по представлению председателя Алтайского краевого суда при наличии положительного заключения квалификационной коллегии судей и документа, свидетельствующего об отсутствии у судьи, находящегося в отставке, заболеваний, препятствующих назначению на должность судьи.

Помимо того ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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