ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) 
в Алтайском крае»

Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее - «Федеральный закон»). 
В соответствии с Федеральным законом историческим поселением являются включенные в перечень исторических поселений федерального значения или в перечень исторических поселений регионального значения населенный пункт или его часть, в границах которых расположены объекты культурного наследия, включенные в реестр, выявленные объекты культурного наследия и объекты, составляющие предмет охраны исторического поселения: исторически ценные градоформирующие объекты - здания и сооружения, формирующие историческую застройку, планировочная структура и объемно-пространственная структура, композиция и силуэт застройки, соотношение между различными городскими пространствами, композиционно-видовые связи (панорамы), соотношение природного и созданного человеком окружения.
Федеральным законом определены две категории исторических поселений - федерального и регионального значения. В рамках мероприятий, направленных на сохранение и развитие исторических поселений, защиту культурно-исторических городских и природных ландшафтов, расширены полномочия федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Конкретизированы требования к осуществлению градостроительной, хозяйственной и иной деятельности в историческом поселении.
На основании вышеизложенного подготовлен проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края               «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» в части установления полномочий органов исполнительной власти Алтайского края в отношении исторических поселений, имеющих особое значение для истории и культуры Алтайского края.
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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