ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О потребительской корзине в Алтайском крае»
Проект закона «О потребительской корзине в Алтайском крае» разработан в соответствии с законом Алтайского края от 09.11.2004 № 36-ЗС «О порядке установления величины прожиточного минимума в Алтайском крае» в связи с истечением срока действия закона Алтайского края от 30.05.2011 № 73-ЗС «О потребительской корзине в Алтайском крае в 2011-2012 годах». 
Настоящий законопроект устанавливает минимальный набор и годовые объемы потребления продуктов питания для основных социально-демографических групп населения. Расчет новой потребительской корзины осуществляется с помощью нормативно-статистического метода, при котором продукты питания определяются в натуральных показателях, непродовольственные товары - в размере 51% от стоимости продуктов питания, услуги – также в размере 60% от стоимости продуктов питания. Эти показатели установлены в соответствии с методическими рекомендациями по определению потребительской корзины для основных социально-демографических групп населения в субъектах Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2013 № 54.
В новой потребительской корзине сохранена преемственность по структуре и составу минимального набора продуктов питания. Продуктовый набор состоит из 11 агрегированных групп продуктов питания, энергетическая ценность которых  в среднем  на душу населения в крае  составляет 2347 ккал в сутки.

При этом в связи с приведением норм потребления продуктов питания в соответствие с объемами потребления, установленными в методических рекомендациях для IV зоны, к которой относится Алтайский край, в новой потребительской корзине произошли следующие изменения: 
увеличены объемы потребления по 15 видам продуктов питания для всех социально-демографических групп (особенно для пенсионеров и детей), из них в большей мере – по мясу, рыбе, свежим фруктам, молоку, яйцам, овощам;
уменьшены нормы потребления по 11 видам продуктов питания, из них наибольшее снижение по маслу растительному, маргарину и другим жирам; картофелю; по хлебным продуктам. 
В целом стоимостное содержание новой потребительской корзины в расчете на душу населения увеличится на 54 рубля. Для трудоспособного населения она повысится на 6 рублей. Для пенсионеров - на 172 рубля. Для детей величина прожиточного минимума увеличится на 143 рубля.
Потребительская корзина предназначена для определения величины прожиточного минимума в Алтайском крае. Величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам необходима для определения размера помощи малоимущим семьям, назначения субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг, установления ежемесячной денежной выплаты при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет и другого.
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