ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке установления величины прожиточного минимума в Алтайском крае»

Настоящий законопроект вносится с целью приведения в соответствие отдельных положений Закона Алтайского края от 9 ноября 2004 года 
№ 36-ЗС «О порядке установления величины прожиточного минимума в Алтайском крае»  действующему федеральному законодательству.

В частности, законопроектом предусмотрено внесение изменений в основные понятия, используемые в законе, и в порядок установления величины прожиточного минимума. 

Понятие «потребительская корзина» меняется ввиду того, что расчет новой потребительской корзины осуществляется с помощью нормативно-статистического метода, при котором продукты питания определяются в натуральных показателях, а непродовольственные товары и услуги - в процентах от стоимости продуктов питания. 
При расчете величины прожиточного минимума в части стоимости непродовольственных товаров и стоимости услуг (на основании стоимости продуктов питания и размеров соотношений непродовольственных товаров и услуг со стоимостью продуктов питания), также применяются поправочные коэффициенты, отражающие соотношение индексов потребительских цен на непродовольственные товары и услуги с индексом потребительских цен на продукты питания за соответствующий квартал по отношению к предыдущему кварталу. С учетом этого законопроектом предусмотрено устанавливать величину прожиточного минимума на основании не только потребительской корзины, установленной Законом Алтайского края, данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю об уровне потребительских цен, но и индексов потребительских цен на продукты питания, непродовольственные товары и услуги.
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