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к проекту закона Алтайского края 
«О государственной поддержке инновационной деятельности 
в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае» (далее – «законопроект») разработан в связи с необходимостью приведения законодательства Алтайского края в соответствие с Федеральным законом от 21.07.2011 № 254-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О науке и государственной научно-технической политике».
Законопроект регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением государственной поддержки субъектам, осуществляющим инновационную деятельность на территории Алтайского края. В нем определены цели и основные задачи такой поддержки, а также субъекты и объекты инновационной деятельности, разграничены полномочия органов государственной власти Алтайского края, установлены направления содействия органам местного самоуправления Алтайского края в развитии инновационной деятельности на территории муниципальных образований.
Законопроект определяет приоритетные сферы инновационной деятельности в Алтайском крае, к которым отнесены производство и переработка сельскохозяйственного сырья, биотехнологии, синтез лекарственных средств и пищевых добавок, машиностроение, химия и новые материалы, индустрия наносистем и материалов, высокоэффективные строительные материалы и технологии, информационные системы и технологии, охрана окружающей среды и рациональное природопользование, энергетика и энергосбережение.
Чтобы обеспечить рост инновационной активности в регионе, предусматривается ряд форм государственной поддержки инновационной деятельности. Для повышения эффективности использования бюджетных средств предлагается создать реестр инновационных организаций Алтайского края, что позволит на более высоком уровне решать вопросы, связанные с определением круга субъектов, претендующих на государственную поддержку.
Необходимым условием осуществления инновационной деятельности является наличие соответствующей инфраструктуры. С целью ее дальнейшего развития предлагается законодательно закрепить механизмы создания и функционирования технологических парков в Алтайском крае, которые, как показывает опыт регионов России –инновационных лидеров, занимают исключительно важное место в научно-производственном комплексе.
В настоящее время мощным инструментом государственной инновационной политики выступает кластерный подход. Для развития этого направления законопроектом регламентируется порядок создания, развития и поддержки инновационных территориальных кластеров.
В декабре 2012 года законопроект был обсужден и одобрен на заседании Координационного совета Алтайского края по инновационной деятельности. 
Следствием принятия законопроекта и его реализации станет формирование правовой базы для обеспечения благоприятных условий осуществления инновационной деятельности, увеличения выпуска высокотехнологичной и наукоемкой продукции, эффективного взаимодействия субъектов инновационной деятельности, органов государственной власти и местного самоуправления, создания и развития объектов инфраструктуры и системы подготовки кадров.
Реализация положений законопроекта не потребует дополнительных затрат краевого бюджета. Основные задачи государственной поддержки инновационной деятельности будут выполняться в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «О государственной поддержке и развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2011-2013 годы, утвержденной постановлением Администрации края от 13.11.2010 № 511.
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