ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края   «О внесении изменений в отдельные  законы Алтайского края»

Согласно ст.7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции являются проведение единой государственной политики в области противодействия коррупции; унификация прав и ограничений, запретов и обязанностей, установленных для государственных служащих, а также для лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации.
В связи с этим Федеральный закон от 06.10.99 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» дополнен ст.2.1 «Государственные должности субъектов Российской Федерации», согласно ч.2 которой на лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, за исключением депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации и мировых судей, распространяются ограничения, установленные для членов Правительства Российской Федерации.

Перечень таких ограничений установлен Федеральным конституционным законом от 17.12.97 № 2-ФКЗ «О Правительстве Российской Федерации».


В Алтайском крае действует Закон края от 09.12.2005 № 120-ЗС «О государственных должностях Алтайского края», ст.2 которого предусмотрены государственные должности, установленные для непосредственного исполнения полномочий органов государственной власти Алтайского края и иных государственных органов Алтайского края. 
К ним относятся, в том числе, должности председателя Счетной палаты Алтайского края, заместителя председателя Счетной палаты Алтайского края, аудитора Счетной палаты Алтайского края, установленные для непосредственного исполнения полномочий Счетной палаты, и должность Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае, установленная в целях обеспечения гарантий государственной защиты прав и свобод человека и гражданина на территории Алтайского края.

Настоящим законопроектом предлагается дополнить Законы края от 19 ноября 2001 года № 89-ЗС «О Счетной палате Алтайского края», от 11 ноября 2002 года № 70-ЗС «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае» нормой, согласно которой на лиц, замещающих вышеуказанные должности, распространяются ограничения, установленные для членов Правительства Российской Федерации. 

Иные изменения, предложенные законопроектом, носят юридико-технический характер. 
Закон предлагается принять в двух чтениях.
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