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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края за 2012 год»

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее - «Фонд») за 2012 год по доходам исполнен в объеме 15109751,0 тыс. рублей. 

Структура доходов  Фонда  за 2012  год  представлена в  приложе-                 нии 1 к проекту закона.

Средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования, с учетом поступлений на реализацию региональных программ модернизации и отдельных направлений приоритетного национального проекта «Здоровье» составили 14228239,4 тыс. рублей, в том числе:
1) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, - 15128,3 тыс. рублей;
2) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан - 56739,9 тыс. рублей;

3) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации -                3573377,0 тыс. рублей, из них:

субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части укрепления материально-технической базы медицинских учреждений - 1608317,2 тыс. рублей;

субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения современных информационных систем в здравоохранение в целях перехода на полисы обязательного медицинского страхования единого образца - 214735,2 тыс. рублей;

субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на реализацию региональных программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышения доступности амбулаторной медицинской помощи  - 1750324,6 тыс. рублей;

4) субвенции бюджетам территориальных фондов обязатель-                         ного медицинского  страхования    на    выполнение     переданных     органам 
государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования в размере 10316473,5 тыс. рублей;

5) межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, - 266520,7 тыс. рублей.
Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), составили 347281,3 тыс. рублей.

Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования, в размере 338270,4 тыс. рублей.
Поступления налогов на совокупный доход (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) составили (-3029,8) тыс. рублей.
Задолженность и перерасчеты по отменным налогам, сборам и иным обязательным платежам составили 3114,0 тыс. рублей. 
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования составили 2,2 тыс. рублей.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в сумме                      18984,2 тыс. рублей.

Прочие неналоговые поступления в территориальные фонды обязательного медицинского страхования составили 180659,8 тыс. рублей 
и сформировались в основном за счет возврата средств за лечение застрахованных граждан других территорий.
Доходы бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составили 2659,6 тыс. рублей.
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов составил (- 6430,1) тыс. рублей.
Расходы Фонда за 2012 год составили 15830751,7 тыс. рублей.

Расходы по разделу 09 подразделу 02 «Амбулаторная помощь» законопроекта составили 417497,7 тыс. рублей, в том числе: 

по целевой статье 5052101 «Проведение диспансериза-                                  ции пребывающих  в  стационарных   учреждениях    детей-сирот   и    детей, 
находящихся в трудной жизненной ситуации» - 15392,5 тыс. рублей;

по целевой статье 5052400 «Проведение дополнительной диспансеризации  работающих граждан»  - 57514,1 тыс. рублей;

по целевой статье 5202100 «Финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей)» - 344591,1 тыс. рублей.
Расходы по разделу 09 подразделу 09 «Другие вопросы в области здравоохранения» составили 13196428,0 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 0960300 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышения доступности амбулаторной медицинской помощи» - 1960792,4 тыс. рублей;

по целевой статье 5051702 «Выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования» - 11235635,6 тыс. рублей.
 Расходы по разделу 14 подразделу 03 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» составили 2089573,1 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 0960100 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части             укрепления материально-технической базы медицинских учреждений»                 1608317,2 тыс. рублей;
по целевой статье 0960200 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения современных информационных систем в здравоохранение в целях перехода на полисы обязательного медицинского страхования единого образца» 214735,2 тыс. рублей;

по целевой статье 5051703 «Единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам» 266520,7 тыс. рублей.

Расходы по разделу 01 подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы», целевой статье 0015500 «Аппараты органов управления государственных внебюджетных фондов» за 2012 год составили         127252,9 тыс. рублей.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
