	
	


	
	



ИНФОРМАЦИЯ

о кандидатурах для назначения на должность 
Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае 

Фракция Алтайского краевого Законодательного Собрания «Коммунистическая партия Российской Федерации» внесла кандидатуру Кривова Андрея Юрьевича.


Кривов Андрей Юрьевич родился в 1958 году в г. Барнауле. Гражданин Российской Федерации. 

В 1980 году окончил Алтайский политехнический институт им. И.И. Ползунова по специальности «Оборудование и технология сварочного производства». В 2005 году окончил Алтайскую академию экономики и права по специальности «Юриспруденция».

Работал в районных комитетах ВЛКСМ г. Барнаула, Барнаульском горисполкоме, администрации г. Барнаула, был председателем Октябрьского районного Совета народных депутатов г. Барнаула.

В 1994 - 1996 годах был помощником члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Я.Н. Шойхета.

В 1996 – 2003 годах работал в Избирательной комиссии Алтайского края, замещал должности секретаря Избирательной комиссии Алтайского края, заместителя председателя Избирательной комиссии Алтайского края.

С 2004 года работает в Алтайском краевом Законодательном Собрании (Алтайском краевом Совете народных депутатов), замещал должность консультанта комитета по местному самоуправлению. В настоящее время замещает должность главного консультанта комитета по местному самоуправлению. 

Является членом Избирательной комиссии Алтайского края с правом решающего голоса.


Губернатор Алтайского края внес кандидатуру Ларина Бориса Владимировича.

Ларин Борис Владимирович родился в 1955 году в г. Коломне Московской области. Гражданин Российской Федерации.
В 1977 году окончил Ростовское высшее военное командное училище по специальности «Военно-политическая». В 1988 году окончил Военно-политическую академию (г. Москва) по специальности «Военно-политическая». В 1998 году окончил Алтайскую академию экономики и права по специальности «Юриспруденция».
В 1994 - 2005 годах был депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания (Алтайского краевого Совета народных депутатов). Замещал должности председателя комитета по законодательству, вопросам законности, правопорядка и местного самоуправления, председателя комитета по правовой политике и местному самоуправлению, с декабря 1996 года – должность заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания (Алтайского краевого Совета народных депутатов).
С 2005 года работает в Администрации Алтайского края в должности заместителя Губернатора Алтайского края.

Фракция Алтайского краевого Законодательного Собрания «Справедливая Россия» внесла кандидатуру Маскаева Андрея Александровича.


Маскаев Андрей Александрович родился в 1977 году в г. Барнауле. Гражданин Российской Федерации. 

В 1999 году окончил Алтайский государственный университет по специальности «Социология». 

В 2004 году занимался документально-правовым обеспечением предвыборной кампании Алтайского регионального отделения политической партии «Единая Россия», с 2008 года курировал избирательные кампании Алтайского регионального отделения политической партии «Справедливая Россия»

С 2007 года является членом Избирательной комиссии Алтайского края с правом решающего голоса. 
Является членом Бюро Совета Алтайского регионального отделения политической партии «Справедливая Россия». 


С 2008 года – помощник депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.В. Терентьева.  

Фракция Алтайского краевого Законодательного Собрания «Либерально-демократическая партия России» внесла кандидатуру Щукина Андрея Евгеньевича.


Щукин Андрей Евгеньевич родился в 1968 году в г. Славгороде Алтайского края. Гражданин Российской Федерации. 

В 2005 году окончил Академию труда и социальных отношений (г. Москва) по специальности «Юриспруденция». В 2010 году окончил Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова по специальности «Экономика и управление на предприятии (текстильной и легкой промышленности)».


С 2007 года по настоящее время замещает должность старшего преподавателя кафедры «Правоведение и политология» Алтайского государственного технического университета им. И.И. Ползунова.


С 2011 года является депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания, замещает должность заместителя председателя комитета по социальной политике. 

