ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края

«Об утверждении краевой целевой программы 

«Повышение безопасности дорожного движения 

в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах»

В соответствии со статьей 10 Федерального закона  от 10 декабря 
1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» и федеральной целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в  2006 - 2012 годах», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2006 года № 100, и в целях обеспечения охраны жизни, здоровья граждан и их имущества, соблюдения их прав на безопасные условия движения на улицах и дорогах законом Алтайского края от 11 апреля 2006 года № 21-ЗС утверждена краевая целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах». 

 Реализация мероприятий программы, направленных на снижение уровня аварийности и тяжести последствий  дорожно-транспортных происшествий, в 2006 – 2008 годах уже дала положительные результаты. Так, в 2008 году по сравнению с 2004 годом количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, сократилось на 122 человека, на 1087 единиц снизилось количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими.
Вместе с тем, в свете происходящих изменений законодательства, в том числе Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мероприятие по оснащению подразделений Государственной инспекции безопасности дорожного движения края комплексами видеофиксации нарушений правил дорожного движения приобретает большую значимость. Существует необходимость направления дополнительных средств для реализации данного мероприятия. В то же время оснащение радиостанциями утрачивает свою актуальность в связи с модернизацией систем связи.
Таким образом, предлагаемый проект закона позволит более эффективно использовать средства краевого бюджета и при этом достичь целей, поставленных краевой целевой программой «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах», без привлечения дополнительного финансирования.
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