ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» и в закон Алтайского края «О муниципальной службе
в Алтайском крае»
Настоящий проект закона Алтайского края направлен на совершенствование правового регулирования квалификационных требований, предъявляемых для замещения должностей государственной гражданской службы Алтайского края и должностей муниципальной службы.
Законопроектом предусмотрено единство типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы, независимо от вида муниципального образования. Как следствие, признаются утратившими силу нормы, устанавливающие «пониженные» квалификационные требования к уровню профессионального образования для замещения должностей муниципальной службы в сельских поселениях. 
Вместе с тем новые типовые квалификационные требования не будут распространяться на государственных и муниципальных служащих, замещающих должности в соответствии с ранее установленными типовыми квалификационными требованиями.
Кроме изложенного, формулировать квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы Алтайского края и муниципальной службы предлагается по аналогии с Указом Президента Российской Федерации от 27 сентября 2005 года № 1131 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу работы по специальности для федеральных государственных гражданских служащих». Такой подход позволяет в целях определения стажа государственной гражданской или муниципальной службы учитывать периоды замещения государственных и муниципальных должностей.
Одна поправка вносится в прилагаемую к закону Алтайского края «О.муниципальной службе в Алтайском крае» типовую форму контракта с гражданином, назначаемым на должность главы администрации муниципального образования, в целях приведения её в соответствие со статьёй 280 Трудового кодекса Российской Федерации и терминологией, применяемой в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Проект закона предлагается для принятия во втором чтении.
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