ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»

Проект закона направлен на приведение закона «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» в соответствие с законодательством и требованиями юридической техники.

В статьях 9 и 10 предлагается отдельные полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания изложить с учетом изменений, внесенных в федеральные и краевые законы. 
Предлагается:

уточнить полномочия по определению порядка проведения публичных мероприятий (пункт 5-1 статьи 9) в соответствии с Федеральным законом «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»;

исключить полномочие по досрочному прекращению полномочий члена Совета Федерации – представителю от АКЗС (пункт 11 статьи 10) в соответствии с Федеральным Законом «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации»;

уточнить полномочие по назначению мировых судей (пункт 12 статьи 10) в соответствии с Федеральным законом «О мировых судьях в Российской Федерации»;

уточнить полномочие досрочному прекращению полномочий Губернатора Алтайского края (пункт 15 статьи 10) в связи с ранее внесенными в Устав (Основной Закон) Алтайского края изменениями редакционного характера.
Ряд изменений предусматривает корректировку или исключение положений, которые дублируют нормы федеральных законов, иных законов Алтайского края и закрепление которых является излишним и неоправданным. Такие изменения вносятся в статью 18 (положения о порядке принятия нормативных правовых актов закрепляются в законе «О правотворческой деятельности). Статьи 19 – 21, 24 – 26 предлагается признать утратившими силу, поскольку положения статей дублируют нормы Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», Устава (Основного Закона) Алтайского края, закона Алтайского края «О правотворческой деятельности»; пункт 3 статьи 24 не соответствует статье 3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»; статья 26 дублирует положения, закрепленные Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В статье 36 исключаются положение о внесении Алтайским краевым Законодательным Собранием Губернатору Алтайского края вопросов и предложений, относящихся к его компетенции. Данное положение изложено некорректно и не соответствует конституционному принципу разделения властей. Полномочия АКЗС по внесению вопросов и предложений Губернатору Алтайского края в формате взаимодействия закреплены иными положениями указанной статьи, что соответствует федеральному законодательству. Также исключается положение о создании представительств АКЗС при федеральных органах власти, что не соответствует федеральному законодательству, так как данный вопрос регулируется правовыми актами Российской Федерации, которые  создание указанных представительств не предусматривают.

Иные изменения, вносимые в статьи 2, 36, 38-1, наименование главы 3, носят редакционный и юридико-технический характер. 
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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