ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности»

Проект закона направлен на приведение закона Алтайского края «О правотворческой деятельности» в соответствие с требованиями юридической техники и предусматривает внесение поправок редакционного характера в связи с внесением изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края и закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании».
В статье 5 уточнена система нормативных правовых актов Алтайского края за счет включения в нее постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания, указов Губернатора Алтайского края, постановлений Администрации Алтайского края, нормативных правовых актов иных органов исполнительной власти Алтайского края. Данное изменение вносится в связи с поправками, внесенными в Устав (Основной Закон) Алтайского края, которыми были определены виды правовых актов Губернатора Алтайского края и Администрации Алтайского края. Эти нормы были развиты в указе Губернатора Алтайского края от 15 января 2013 года № 1, в котором определено, что нормативные правовые акты Губернатора Алтайского края издаются в виде указов.
В статье 12 предлагается закрепить право законодательной инициативы членов Совета Федерации Федерального Собрания РФ в соответствии с изменением, вносимым в Устав (Основной Закон) Алтайского края.

В статьях 17, 18, 26, 27, 41 уточняются отдельные аспекты правотворческого процесса с учетом положений федеральных законов и иных законов Алтайского края, практики правоприменения.  
Иные изменения носят технический характер.

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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