ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата,
члена выборного органа местного самоуправления, выборного
должностного лица местного самоуправления 
в Алтайском крае»


Проект закона предусматривает дополнение закона Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае» статьёй, устанавливающей гарантии выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, предоставляемые ему при прекращении его полномочий.
Ранее такая статья в Законе была, однако по представлению прокурора Алтайского края в марте 2013 года она была признана утратившей силу. 
Согласно сформировавшейся на тот период времени позиции Верховного Суда Российской Федерации установление положений, предусматривающих предоставление права в соответствии с уставом муниципального образования на ежемесячную выплату в размере денежного содержания выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, при прекращении его полномочий, выходило за пределы компетенции органа государственной власти субъекта Российской Федерации при регулировании трудовых отношений. 
Однако Конституционный Суд Российской Федерации в своём Постановлении от 5 апреля 2013 года № 7-П по делу о проверке конституционности абзаца четвертого части первой статьи 6 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с запросом Архангельского областного Собрания депутатов признал такую позицию не соответствующей нормам материального права. 
В связи с изложенным предлагается восстановить гарантии, предоставляемые выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, при прекращении его полномочий.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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