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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«Об образовании в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» (далее – «законопроект») разработан в связи с принятием Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также в целях совершенствования законодательства Алтайского края в области образования и является основополагающим нормативным правовым актом краевого уровня в сфере образования. Законопроект закрепляет основы правового регулирования отношений в сфере образования в Алтайском крае, интегрируя как общие положения, так и положения, регулирующие отношения в отдельных подсистемах образования (дошкольное, общее, среднее профессиональное образование).
Законопроект направлен:
на создание правовых условий для обновления и развития системы образования в Алтайском крае в соответствии с современными запросами человека, общества и государства, потребностями роста инновационной экономики в сфере образования, расширение образовательных возможностей граждан;
на обеспечение стабильности и преемственности в развитии системы образования и ее законодательных основ.
Законопроектом сохраняются базовые принципы и нормы, закрепленные действующим законодательством Алтайского края об образовании и оправдавшие себя на практике (в том числе в части государственных гарантий реализации прав в сфере образования, права выбора образовательной организации и получения образования в соответствии со склонностями и потребностями, обучения на родном языке, государственно-общественного характера управления образованием, правовых гарантий обеспечения доступности и качества образования).
В законопроекте введено новое понятие - «организации, осуществляющие образовательную деятельность», к которым относятся собственно образовательные организации и иные организации, осуществляющие обучение. Это связано с тем, что Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» расширен круг субъектов, имеющих право на ведение образовательной деятельности, в том числе закреплены правовые возможности доступа необразовательных организаций к образовательной деятельности.
Помимо вышесказанного проектом закона устанавливаются принципы развития системы образования в Алтайском крае и структура общественного управления в сфере образования,  предусматривается  осуществление образовательными организациями инновационной деятельности. В проект закона включены отдельные положения, касающиеся системы профессионального образования и  кадетского образования в Алтайском крае. 
Таким образом, предлагаемый законопроект позволит сформировать эффективный механизм правового регулирования образовательных и иных отношений в сфере образования, направленных на реализацию права на образование, государственных гарантий на получение качественного образования, значительно укрепит защиту интересов личности в области образования в Алтайском крае. 
Принятие данного закона не потребует дополнительных расходов краевого бюджета в 2013 году. В связи с расширением полномочий Алтайского края в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012          № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с 1 января 2014 года потребуется дополнительное финансирование реализации переданных полномочий. Объем дополнительных средств будет определен при формировании проекта закона о краевом бюджете на 2014 год.
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