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ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае»

Принятие проекта закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» потребует признания утратившими силу, внесению изменений в следующие нормативные правовые акты Алтайского края:
постановление Администрации края от 31 июля 2000 года № 593          «О школьной форме  учащихся общеобразовательных школ края»;
постановление Администрации края от 22 августа 2001 года № 528             «О порядке обеспечения  компьютерной техникой сельских учреждений основного и среднего (полного) общего образования Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 25 ноября 2002 года № 614 «Об именных стипендиях Администрации края студентам средних специальных учебных заведений»;
постановление Администрации края от 10 ноября 2005 года № 661        «О реализации закона Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае»;
постановление Администрации Алтайского края от 19 декабря 2005 года № 713 «О мерах по социальной поддержке студентов учреждений высшего и среднего профессионального образования Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 24 апреля 2006 года № 172 «Об утверждении порядка определения объема и структуры приема обучающихся за счет средств краевого бюджета в краевые государственные образовательные учреждения начального профессионального и среднего профессионального образования»
постановление Администрации Алтайского края от 8 сентября 2006 года № 377 «Об утверждении порядка предоставления компенсационных выплат на питание студентам и обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных учреждениях, в учреждениях начального профессионального и среднего профессионального образования, нуждающимся в социальной поддержке»;
постановление Администрации края от 22 декабря 2006 года № 531       «О денежном поощрении лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных образовательных учреждений»;
постановление Администрации края от 16 августа 2007 года № 357           «О Премии Губернатора Алтайского края имени С.П.Титова»;
постановление Администрации края от 21 апреля 2008 года № 156            «О проведении конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями образовательных учреждении за высокие достижения в педагогической деятельности, получившие общественное признание»;
постановление Администрации Алтайского края от 8 декабря 2008 года № 517 «Об учреждении стипендий Губернатора Алтайского края имени летчика-космонавта Г.С.Титова»;
постановление Администрации края от 31 декабря 2008 года № 589                     «Об учреждении премий Губернатора Алтайского края учащимся общеобразовательных учреждений»;
постановление Администрации Алтайского края от 8 декабря 2008 года № 516 «Об учреждении именных стипендий Губернатора Алтайского края для студентов и аспирантов высших учебных заведений»;
постановление Администрации края от 27 июля 2009 года № 336           «О воспитании и обучении детей-инвалидов в Алтайском крае»;
постановление Администрации Алтайского края от 21 сентября 2009 года № 393 «Об учреждении именных стипендий Губернатора Алтайского края для обучающихся в государственных образовательных учреждениях начального профессионального образования»;
постановление Администрации края от 19 января 2010 года № 10              «О создании краевой экспертной комиссии по вопросам модернизации профессионального образования в Алтайском крае»;
постановление Администрации края от 2 февраля 2010 года № 32             «О компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за содержание ребенка (присмотр и уход за ребенком) в образовательных организациях Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 26 марта 2010 года № 118 «Об утверждении Положения о целевой контрактной подготовке специалистов с высшим профессиональным образованием в Алтайском крае»;
постановление Администрации края от 1 июня 2010 года № 238                 «О государственной поддержке студенческих отрядов в Алтайском крае»;
постановление Администрации края от 2 сентября 2010 года № 387         «Об утверждении Положения об организации патронатного сопровождения выбывших воспитанников или выпускников детских домов и специальных (коррекционных) школ-интернатов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
постановление Администрации края от 11 ноября 2010 года № 494      «Об утверждении ведомственной целевой программы «Молодежь Алтая» на 2011 - 2013 годы»
постановление Администрации края от 14 декабря 2010 года № 551            «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие образования в Алтайском крае» на 2011 - 2013 годы»;
постановление Администрации края от 17 декабря 2010 года № 562         «О введении стимулирующих надбавок педагогическим работникам муниципальных дошкольных образовательных учреждений, муниципальных автономных дошкольных образовательных учреждений Алтайского края»;
постановление Администрации края от 14 января 2011 года № 8          «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие системы отдыха и оздоровления детей в Алтайском крае» на 2011 - 2013 годы»;
постановление Администрации края от 18 января 2011 года  № 13             «Об утверждении методики расчета в 2011 - 2013 годах нормативов бюджетного финансирования и субвенций из краевого бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях»; 
постановление Администрации края от 1 февраля 2011 года № 37        «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие краевого государственного учреждения «Детский лагерь отдыха «Юность» на 2011 - 2013 годы»;
постановление Администрации края от 8 февраля 2011 года № 55         «О реализации постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2010 № 1238»;
постановление Администрации края от 24 февраля 2011 года № 78            «Об утверждении ведомственной целевой программы «Развитие краевого государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детский оздоровительно-образовательный центр «Алтай» на 2011 - 2013 годы»;
постановление Администрации края от 12 апреля 2011 года № 177          «Об организации в 2011 - 2013 годах отдыха детей, их оздоровления и занятости»;
постановление Администрации края от 10 июня 2011 года № 312         «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования в Алтайском крае» на 2011 - 2015 годы»;
постановление Администрации края от 24 июня 2011 года № 350         «Об утверждении краевой программы «Социальная адаптация выпускников детских домов и специальных (коррекционных) школ-интернатов из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» на 2011 - 2013 годы»;
постановление Администрации края от 15 августа 2011 года № 448           «Об утверждении Положения о порядке предоставления единовременных денежных выплат отличникам и получившим золотые или серебряные медали учащимся - выпускникам 11 классов общеобразовательных школ Алтайского края из многодетных семей»;
постановление Администрации края от 4 апреля 2012 года № 165         «Об утверждении административных регламентов Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края»;
постановление Администрации края от 17 мая 2012 года № 255                 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Льготная ипотека для молодых учителей» на 2012 - 2015 годы»;
постановление Администрации края от 29 мая 2012 года № 283              «О преобразовании управления Алтайского края по образованию и делам молодежи»;
постановление Администрации края от 20 июля 2012 года № 389             «Об утверждении Положения об оплате труда работников краевого государственного казенного учреждения образования «Центр государственного заказа в сфере образования Алтайского края» и краевого государственного бюджетного учреждения образования «Алтайский краевой информационно-аналитический центр»;
постановление Администрации края от 23 августа 2012 года № 439         «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Сохранение и укрепление здоровья детей школьного возраста в Алтайском крае» на 2012 - 2016 годы»;
постановление Администрации края от 30 августа 2012 года № 456         «Об утверждении порядка предоставления субсидий молодым учителям - участникам программы «Льготная ипотека для молодых учителей» на 2012 - 2015 годы»;
постановление Администрации края от 13 сентября 2012 года № 481  «Об утверждении порядка предоставления грантов Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики»;
постановление Администрации края от 20 ноября 2012 года № 627 «Об утверждении Отраслевого положения об оплате труда работников краевых государственных учреждений всех типов (автономных, бюджетных, казенных) в сфере государственной молодежной политики, подведомственных Главному управлению образования и молодежной политики Алтайского края»;
постановление Администрации края от 19 декабря 2012 года № 702         «Об организации медицинских осмотров (обследований) обучающихся и работников краевых государственных образовательных учреждений и учреждений, реализующих молодежную политику».
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