ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта 
общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края»


Настоящий проект закона разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации.


Федеральным законом от 25.12.2012 № 271-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» внесены изменения и дополнения в Жилищный кодекс Российской Федерации в части организации проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома. На собственников помещений возложена обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома.

В соответствии со ст.14 Федерального закона  от 21.07.2007 № 185-ФЗ    «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, предусмотренные ст. 167 Жилищного кодекса, необходимо принять до 01.07.2013. Согласно ст. 167 Жилищного кодекса органы государственной власти субъекта Российской Федерации принимают нормативные правовые акты, которые направлены на обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории субъекта Российской Федерации, в том числе законом субъекта Российской Федерации должны быть определены: 

порядок установления минимального размера взноса на капитальный ремонт;

перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

порядок подготовки и утверждения краевой программы по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Алтайского края; 

порядок деятельности регионального оператора, использования имущества, а также требования к финансовой устойчивости деятельности регионального оператора;

порядок и условия предоставления государственной  поддержки на проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов.

Вышеуказанные требования Жилищного кодекса Российской Федерации предусмотрены настоящим законопроектом. Краевая программа по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Алтайского края, будет утверждена Администрацией края до 01.12.2014.
Губернатор Алтайского края                                                                    А.Б. Карлин
Голубцов Андрей Николаевич
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