ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с принятием проекта закона 
Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны

Принятие проекта закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» потребует принятие постановлений Администрации Алтайского края:
об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт;

об установлении порядка проведения мониторинга  технического состояния многоквартирных домов;

об утверждении краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края;

об установлении порядка утверждения краткосрочных планов реализации краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края;

об установлении размера предельной стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме;
об утверждении перечня услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, которые могут финансироваться за счет средств государственной поддержки;
об установлении порядка привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и приемки услуг и (или) работ по капитальному ремонту;

о создании регионального оператора и утверждение его учредительных документов;


об установлении порядка осуществление контроля за соответствием деятельности регионального оператора установленным требованиям;

об утверждении порядка принятия решения о проведении аудита регионального оператора, порядка  и сроков размещения  годового отчета;

об установлении порядка предоставления сведений, подлежащих предоставлению в соответствии с частью 7 статьи 177 и статьей 183 Жилищного кодекса Российской Федерации;

об установлении порядка выплаты средств фонда капитального ремонта собственникам помещений в многоквартирном доме, а также порядок использования средств фонда капитального ремонта на цели сноса или реконструкции многоквартирного дома в случаях, предусмотренных Жилищным кодексом Российской Федерации;

об установлении порядка применения критериев для определения очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах;


об установлении порядка осуществления контроля за целевым расходованием денежных средств, сформированных за счет взносов на капитальный ремонт, и обеспечением сохранности этих средств.
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