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к проекту закона Алтайского края 
«О государственной поддержке инновационной деятельности 
в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае» (далее – «законопроект») разработан в связи с необходимостью приведения законодательства Алтайского края в соответствие с Федеральным законом от 21.07.2011 № 254-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О науке и государственной научно-технической политике». Законопроект принят в первом чтении на восемнадцатой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Текст проекта закона доработан с учётом предложений, поступивших от комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству, экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, ряда учреждений высшего профессионального образования. 
В законопроекте уточнено понятие «государственная поддержка инновационной деятельности в Алтайском крае», дана развернутая характеристика ее форм и видов. Кроме того, устранена неясность в толковании понятия «систематическое невыполнение обязательств», применяющегося в числе оснований для приостановления предоставления государственной поддержки субъекту инновационной деятельности. Иные изменения носят редакционный характер.
Принятие закона Алтайского края «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае» не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета или изменения финансово-бюджетных обязательств Алтайского края. Финансирование мер государственной поддержки, предусмотренных законопроектом, будет осуществляться за счет средств долгосрочной целевой программы «О государственной поддержке и развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» на 2011-2013 годы, утвержденной постановлением Администрации Алтайского края от 13.11.2010 № 511 
(ред. от 29.12.2012).
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