Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края
«О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в статью 6 закона Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 11-ЗС «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2013, № 204, часть I) следующие изменения:

1) в части 1:

а) пункт 4 после слов «дети, оставшиеся без попечения родителей,» дополнить словами «лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

б) дополнить пунктами 4.1 и 4.2 следующего содержания:

«4.1) лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью;

4.2) усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей;»;
в) дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:

«9.1) представители коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации – кумандинцев, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов малочисленных народов;»;

2) в части 2:

а) пункт 2 после слов «по договору социального найма,» дополнить словами «договору найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»; дополнить словами «, расторжение и прекращение договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселение из указанного жилого помещения»;

б) дополнить пунктами 10.1 и 10.2 следующего содержания:

«10.1) установление усыновления, опеки или попечительства над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, заключение договора об осуществлении опеки или попечительства над такими детьми;

10.2) защита прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;»;
в) дополнить пунктом 16 следующего содержания:

«16) защита прав и законных интересов представителей коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации – кумандинцев;»;
3) в части 3:

а) подпункт «б» пункта 1 после слов «по договору социального найма,» дополнить словами «договору найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе принятых на воспитание в семьи, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»; дополнить словами «, расторжение и прекращение договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселение из указанного жилого помещения»;

б) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) истцами (заявителями) при рассмотрении судами дел:

а) о взыскании алиментов;

б) о возмещении вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья, связанным с трудовой деятельностью;

в) об установлении усыновления, опеки или попечительства в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о заключении договора об осуществлении опеки или попечительства над такими детьми;

г) об обеспечении мер государственной поддержки детям-инвалидам, детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин

