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Доклад к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края

«О пчеловодстве»
Уважаемые депутаты!

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края «О пчеловодстве» разработан в связи с поступившими предложениями о внесении в него изменений  от пчеловодов Алтайского района.
Часто возникающие спорные ситуации вызваны сложностями по использованию части 6 статьи 8 действующего закона. В ней сказано, что кочевые пасеки должны размещаться у источников медосбора на расстоянии не менее полутора километров одна от другой и не менее трёх километров от стационарных пасек при условии благополучия пасек по болезням пчёл.
Владельцы кочевых  пасек  заинтересованы в максимальном количестве пчёл, занятых опылением сельскохозяйственных культур, в уменьшении расстояния между пасеками. Это   противоречит    интересам стационарных пасек.
Отнесение пасеки к стационарной в законе регламентируется временем её постоянного пребывания на одном месте не менее одного года, что на практике очень сложно отследить, особенно при возникновении спорных ситуаций. 
О стационарности пасеки свидетельствует наличие обязательных для ведения пчеловодства производственных помещений, в том числе пасечного домика и омшаника.

По итогам обсуждения данного проекта на рабочей группе,  в целях конкретизации  применения  норм по размещению пасек, прописанных в законе о пчеловодстве, комитетом принято решение дополнить нормы части 4 статьи 3 положениями, уточняющими понятие стационарная пасека. Законопроект имеется у всех на руках, просим поддержать принятие рассматриваемого проекта закона в первом чтении.
Благодарю за внимание!
