ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае»


[bookmark: sub_4031][bookmark: sub_4032]Законом Алтайского края «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае» установлено, что граждане вправе распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям на улучшение жилищных условий и получение образования ребенком (детьми).
С целью предотвращения нарушения норм законодательства в части направления средств материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий, в результате которых эти средства обналичиваются, по аналогу с федеральным законодательством предлагается установить перечень видов организаций, на исполнение обязательств по договору с которыми могут быть направлены средства материнского (семейного) капитала: кредитные организации, микрофинансовые организации, кредитные потребительские кооперативы. Деятельность указанных организаций регулируется специальным законодательством и подпадает под государственный контроль.
Также средства материнского (семейного) капитала предусматривается направлять на погашение основного долга и уплату процентов по займам на приобретение (строительство) жилого помещения при условии предоставления лицом, которому предоставлен материнский (семейный) капитал, документа, подтверждающего получение им займа путем безналичного перечисления на счет, открытый в кредитной организации. Данная мера направлена на предотвращение ситуаций, когда организации, злоупотребляя доверием граждан, фактически лишают их средств материнского (семейного) капитала и возможности улучшить свои жилищные условия.
В настоящее время востребованной мерой государственной поддержки семей, имеющих детей, является компенсация родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольной образовательной организации. Внесение предлагаемых изменений позволит направлять часть средств материнского капитала на оплату содержания ребенка в образовательном учреждении, реализующем основную общеобразовательную программу дошкольного образования.
Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае» дополнительных расходов средств краевого бюджета не повлечет.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
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