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И Н Ф О Р М А Ц И Я
об отзывах и предложениях Алтайского краевого Законодательного 
Собрания по проектам федеральных законов, направленных
в Государственную Думу Федерального Собрания
Российской Федерации в первом полугодии 2013 года

В соответствии со статьей 26.4 Федерального закона от 6 октября 1999 года   № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» проекты федеральных законов по предметам совместного ведения после их внесения в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации (далее - Государственная Дума) направляются в законодательные (представительные) и высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации для представления ими в Государственную Думу в тридцатидневный срок отзывов на указанные законопроекты.
Согласно требованиям пункта 2 статьи 89-1 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания каждое полугодие информирует депутатов об отзывах и предложениях Алтайского краевого Законодательного Собрания по проектам федеральных законов, направленных Государственной Думой в Алтайское краевое Законодательное Собрание.
Во исполнение указанного требования Регламента подготовлена настоящая информация.
В первом полугодии 2013 года в Алтайское краевое Законодательное Собрание из Государственной Думы поступил  571 проект федеральных законов, из них в порядке законодательной инициативы – 432 законопроекта, принятых Государственной Думой в первом чтении – 139 законопроектов.
Проекты федеральных законов по поручению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания направлялись экспертно-правовым управлением на рассмотрение в профильные комитеты, а также в постоянные депутатские объединения – фракции Алтайского краевого Законодательного Собрания.
По итогам данной работы было подготовлено и направлено в Государственную Думу 296 постановлений, в том числе 267 постановлений о поддержании проекта федерального закона, 27 постановлений о нецелесообразности принятия проекта федерального закона, 2 постановления о направлении поправок ко второму чтению. Наибольшее число законопроектов, рассмотренных Алтайским краевым Законодательным Собранием в отчетном периоде, было направлено на совершенствование государственной системы, законодательства о выборах и референдуме, повышение эффективности экономической, финансовой и социальной политики, изменение административного и налогового законодательства.
О приоритетах законодательного обеспечения в данных сферах свидетельствует и распределение нагрузки на профильные комитеты, приведенное в диаграмме. 


В постоянные депутатские объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания для изучения и подготовки замечаний и предложений было направлено 43 проекта федеральных законов, касающихся вопросов избирательного права, полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления. Среди них: № 222658-6 «О внесении изменения в статью 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (по вопросу о публикации списков политических партий, избирательных объединений в сети Интернет),         № 215379-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и статью 6 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в связи с упорядочением законотворческого процесса в части предоставления гарантий реализации права законодательной инициативы членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации», № 227474-6 «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в части изменения ограничений, связанных с депутатской деятельностью), № 232119-6 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», № 194839-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части распространения процедуры оценки регулирующего воздействия».
Предложения и замечания от постоянных депутатских объединений на данные законопроекты не поступали.
Среди поддержанных Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов наиболее значимыми являлись следующие законопроекты:

в сфере государственного строительства:
№ 181992-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» и Федеральный закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», которым предложено определить понятие размещения государственными органами информации о своей деятельности в сети «Интернет» в форме открытых данных, порядок установления общих требований к машиночитаемому формату информации, полномочия Правительства Российской Федерации по определению перечней размещаемой информации, полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации, другие изменения. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 7 июня 2013 года;
№ 222796-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» – устанавливаются единые требования и условия формирования кадрового резерва на государственной гражданской службе: исключаются положения, в соответствии с которыми нахождение в кадровом резерве считается гражданской службой, исключается положение, которое предусматривает необходимость проведения конкурса при назначении государственного гражданского служащего Российской Федерации на должность государственной гражданской службы из кадрового резерва, сформированного не на конкурсной основе, другие изменения. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 7 июня 2013 года;
№ 162172-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», которым предложено сократить с 20 до 10 дней до дня голосования сроки осуществления таких избирательных действий, как составление списков избирателей, выдача открепительных удостоверений и проведение досрочного голосования, предусмотреть возможность возложения на участковую избирательную комиссию, действующую в границах муниципального образования, полномочий избирательной комиссии этого муниципального образования, а также регламентировать процедуру размещения заказов на изготовление бюллетеней, открепительных удостоверений и специальных знаков (марок) у исполнителей, определяемых Правительством Российской Федерации. Комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике подготовлены поправки к законопроекту, которые были учтены Государственной Думой при принятии Закона, 5 апреля 2013 года Закон подписан Президентом Российской Федерации;
№ 232119-6 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», предлагается предусмотреть, что выборы депутатов Государственной Думы проводятся на основе смешанной избирательной системы, в соответствии с которой половина депутатов избирается по одномандатным избирательным округам (один депутат – один округ), другая половина – по федеральному избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за федеральные списки кандидатов. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;
№ 220675-6 «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» – установлен запрет лицам, принимающим по долгу службы решения, затрагивающие вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации, их супругам и несовершеннолетним детям открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и иметь государственные ценные бумаги иностранных государств, облигации и акции иных иностранных эмитентов на праве собственности. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 7 мая 2013 года;
№ 204374-6 «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», данным законопроектом предлагается установить право депутата законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации беспрепятственно посещать органы государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации, органы местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, присутствовать на заседаниях их коллегиальных органов, а также беспрепятственно посещать организации независимо от форм собственности, полностью или частично финансируемые за счет средств бюджета соответствующего субъекта Российской Федерации, бюджета муниципального образования, расположенного на территории соответствующего 
субъекта Российской Федерации, либо имеющие льготы по уплате налогов и сборов, установленных законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации, либо имеющие в качестве учредителей органы государственной власти соответствующего субъекта Российской Федерации и (или) органы местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории соответствующего субъекта Российской Федерации. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;
№ 212605-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об Общественной палате Российской Федерации» – предложено изменить порядок формирования Общественной палаты Российской Федерации. Цель изменений – повышение качества представительства институтов гражданского общества в федеральной палате, демократизация процедуры ее формирования с использованием прямого волеизъявления граждан и расширения участия региональных общественных структур. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 23 июля 2013 года;

в сфере экономической политики:
№ 197376-6 «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по некоммерческому найму жилых помещений», которым предлагается ввести новый институт некоммерческого найма жилых помещений. Законопроект разработан в целях восполнения пробела правового регулирования отношений по некоммерческому найму жилых помещений и позволяет создать условия и стимулы для увеличения строительства жилищного фонда в целях предоставления в наем на некоммерческих условиях. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;
№ 238827-6 «Об основах государственно-частного партнерства в Российской Федерации», законопроектом предусматривается унифицировать подходы к правовому регулированию государственно-частного партнерства, определить полномочия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, установить обязательства публичного и частного партнеров при реализации соглашения о государственно-частном партнерстве, в том числе по обязательному финансированию и эксплуатации и (или) техническому обслуживанию объекта соглашения частным партнером. При этом регламентируется возможность использования сторонами соглашения, различных форм участия в соглашениях о государственно-частном партнерстве и их сочетании в зависимости от целей конкретного проекта, в том числе с использованием форм, предполагающих нахождение объекта соглашения в частной собственности. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;
№ 243676-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, направленные на ограничение роста тарифов организаций коммунального комплекса для населения», которым предлагается внести изменения, в соответствии с которыми установление предельных индексов и тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса осуществляется с учетом индекса потребительских цен для соответствующего субъекта Российской Федерации. Также вносятся изменения в Федеральные законы «Об электроэнергетике» и «О теплоснабжении», предусматривающие установление положений, согласно которым предельный уровень роста цен (тарифов) на электрическую энергию для населения, тепловую энергию (мощность), теплоноситель в отношении физических лиц не может превышать индекса потребительских цен за предшествующий период для соответствующего субъекта Российской Федерации. Законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой;
№ 268158-6 «О федеральной информационной адресной системе» – определяются общие подходы к составу и структуре адресной информации, в том числе закрепляется необходимость ведения государственного адресного реестра и реестра адресных карт, планов, а также общее расширение функциональных возможностей и задач, выполняемых Федеральной информационной адресной системой. Также законопроектом вводятся понятия: «адрес», «объект адресации», «федеральная информационная адресная система», «государственный адресный реестр» и ряд других понятий. Федеральная информационная адресная система является базовым государственным информационным ресурсом, широко используется в рамках межведомственного информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг, ведении других базовых информационных ресурсов. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;
№ 612877-5 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», законопроектом предлагается конкретизировать полномочия органов государственной власти Российской Федерации и органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области туризма и туристкой деятельности, закрепить права органов местного самоуправления в указанной сфере. К указанным полномочиям отнесены вопросы выработки и реализации государственной политики, формирования правовых основ единого туристского рынка Российской Федерации, защиты прав и интересов российских туристов за пределами территории Российской Федерации, обеспечения безопасности туризма, разработки и реализации стратегий (концепций) развития туризма, а также государственных (федеральных, региональных, целевых, отраслевых и иных) программ, проведения аккредитации организаций, осуществляющих классификацию объектов туристской индустрии и многие другие вопросы, затрагивающие комплексную сферу туризма. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;

в сфере социальной политики, здравоохранения и науки:
№ 249303-6 «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации», который направлен на развитие системы социального обслуживания населения в Российской Федерации, повышение его уровня, качества и эффективности. Законопроект предполагает признание утратившими силу действующих законов и формирование единого, интегрированного законодательного акта, регулирующего отношения в области социального обслуживания населения. Данный законопроект принят в первом чтении Государственной Думой. Комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания внесены поправки по тексту проекта закона на рассмотрение ко второму чтению;
№ 217151-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» – предлагается привести действующие законодательные акты Российской Федерации в соответствие с Федеральным законом «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». Законопроектом вносятся изменения в 57 федеральных законов, регулирующих или затрагивающих сферу охраны здоровья граждан. Вносимые изменения касаются уточнения организационно-правовой формы медицинских организаций, прав пациентов на получение медицинской помощи, на информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство и на отказ от него, на медицинские осмотры и медицинское освидетельствование, приведения в соответствие с Федеральным законом видов, форм и условий оказания медицинской помощи, приведения к единообразию употребляемой терминологии и понятий, конкретизации прав медицинских работников и медицинских организаций. Законопроект находится на рассмотрении Государственной Думы;
№ 200769-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и некоторые законодательные акты Российской Федерации в целях предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований», законопроектом предусматривается урегулирование отношений по предотвращению организации и проведения «договорных» матчей. В этих целях вводятся нормы, которые запрещают противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований разных уровней. Одновременно вносятся соответствующие изменения в ряд других законодательных актов, в том числе в Уголовный кодекс Российской Федерации, Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 23 июля 2013 года;
№ 186154-6 «О внесении изменения в статью 350 Трудового кодекса Российской Федерации», который направлен на обеспечение прав граждан, проживающих в сельской местности и поселках городского типа, на получение в полном объеме необходимой медицинской помощи, в том числе экстренной, в условиях дефицита медицинского персонала на указанных территориях. Законопроект направлен на решение данной проблемы, путем законодательного закрепления в рамках Трудового кодекса Российской Федерации возможности введения для отдельных категорий медицинских работников медицинских организаций (структурных подразделений), расположенных в сельской местности и поселках городского типа, дежурств на дому. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 7 июня 2013 года;
№ 173609-6 «О внесении изменения в статью 128 Трудового кодекса Российской Федерации», законопроект разработан в целях повышения социальной защиты членов семей сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы погибших или умерших вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении служебных обязанностей, вследствие заболевания, связанного с прохождением службы. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 2 июля 2013 года;
№ 214864-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» по вопросу выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком матерям, уволенным в период отпуска по беременности и родам, законопроект устанавливает одинаковый подход к определению размера ежемесячного пособия по уходу за ребенком (40% среднего заработка) лицам, уволенным в период отпуска по уходу за ребенком и уволенным по тем же основаниям в период отпуска по беременности и родам. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 7 мая 2013 года;
№ 255712-6 «О внесении изменения в статью 6 Федерального закона «О науке и государственной научно-технической политике», которым предлагается внести изменения, касающиеся исключения нормы о том, что реестры, содержащие сведения о передаваемом государственным академиям наук федеральном движимом имуществе, утверждается актом Правительства Российской Федерации, так как указанная норма не позволяет достаточно оперативно вести учет указанного имущества и в определенной мере является избыточной. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;

в сфере административного, бюджетного и налогового законодательства:
№ 191991-6 «О внесении изменений в статью 5.59 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 1 и 2 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» – расширяется сфера применения Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и круга лиц, подвергающихся административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан, объединения граждан и юридических лиц. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерацией 7 мая 2013 года;
№ 233480-6 «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», законопроектом предлагается дифференцировать размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по каждому из видов предпринимательской деятельности с учетом места ведения предпринимательской деятельности на территории соответствующего субъекта Российской Федерации. Законопроект находится на рассмотрении Государственной Думы;
№ 195397-6 «О внесении изменения в статью 220 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», которым уточняется порядок предоставления налогоплательщикам имущественного налогового вычета, в частности отменяются ограничения на количество приобретаемых объектов недвижимого имущества, в отношении которых предоставляется имущественный налоговый вычет, а также предоставляется налогоплательщику право на получение имущественного налогового вычета при приобретении за счет собственных средств объектов недвижимого имущества в собственность своих детей (подопечных) в возрасте до 18 лет и на получение имущественных налоговых вычетов у нескольких налоговых агентов. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерации 23 июля 2013 года;
№ 199412-6 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации», законопроектом предусматривается возложить на налоговых агентов обязанность представлять в налоговые органы по месту своего учета налоговые расчеты по налогу на доходы физических лиц, а в случае их непредставления установить ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для их представления, а также распространить правила камеральной налоговой проверки в отношении налоговых расчетов. Также предусматривается ввести дополнительную отчетность по налогу на доходы физических лиц для налоговых агентов. Законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой;
№ 266899-6 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части бюджетных инвестиций», которым предлагается усовершенствовать правовое регулирование отношений по осуществлению капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности, закрепленные или подлежащие закреплению на праве оперативного управления или хозяйственного ведения за бюджетными и автономными учреждениями, государственными (муниципальными) унитарными предприятиями. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;

в сфере сельского хозяйства, природопользования и земельных правоотношений:
№ 261122-6 «О внесении изменения в пункт 3 статьи 191 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» – предлагается продлить сроки проведения органами местного самоуправления мероприятий, связанных с образованием земельных участков сельскохозяйственного назначения в счет земельных долей. Законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой;
№ 267183-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», законопроектом предлагается установить реальное преимущественное право добросовестных арендаторов на заключение договора аренды на новый срок без торгов (конкурсов, аукционов) по истечении срока договора аренды. Законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой;
№ 233026-6 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законопроектом предусмотрено усилить ответственность за незаконную добычу и оборот особо ценных, находящихся под угрозой исчезновения видов диких животных и водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации или охраняемых международными договорами Российской Федерации. Законопроект принят Государственной Думой, подписан Президентом Российской Федерацией 2 июля 2013 года;
№ 199705-6 «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства» и статью 11 Федерального закона «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства», законопроектом предлагается исключить норму, предусматривающую в качестве условия предоставления за счет средств федерального бюджета субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации по отдельным направлениям в сфере производства сельскохозяйственной продукции наличие у сельскохозяйственных товаропроизводителей (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных потребительских кооперативов) договоров сельскохозяйственного страхования, отвечающих требованиям федерального закона о государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования. Данный законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой; 
№ 225121-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве», законопроектом предусматривается, что при обращении главы крестьянского (фермерского) хозяйства в исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления с заявлением на предоставление земельного участка для ведения крестьянского хозяйства, он должен представить документ, подтверждающий его регистрацию в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении; 
№ 199676-6 «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона «О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства», которым предлагается новая редакция определения понятия «утрата (гибель) урожая сельскохозяйственной культуры», при котором страховым событием будет считаться снижение фактического урожая сельскохозяйственной культуры с площади, попавшей под воздействие стихийного бедствия. Данный законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой;
№ 226032-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О финансовом оздоровлении сельскохозяйственных товаропроизводителей» – предусматривается предоставить возможность сельскохозяйственным товаропроизводителям в случаях чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, приведших к гибели (утрате) более 25 процентов плановых объемов производства сельскохозяйственной продукции на всей площади посева и посадок многолетних насаждений, а так же при 15 процентах гибели животных и птицы в период ликвидации очагов особо опасных болезней по сравнению со средним уровнем объема ее производства за предыдущие три года повторно воспользоваться программой финансового оздоровления. Порядок и условия, на которых предоставляются отсрочка и рассрочка погашения долгов, будут устанавливаться Правительством Российской Федерации. Законопроект готовится к рассмотрению Государственной Думой.
Алтайским краевым Законодательным Собранием признано нецелесообразным принятие 27 проектов федеральных законов. Среди них:
№ 9573-6 «О внесении изменения в статью 75 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», которым предлагалось в обязательном порядке рассматривать жалобы (заявления) на решения и действия (бездействия) избирательных комиссий, жалобы (заявления) политических партий только на заседании избирательной комиссии соответствующего уровня. Законопроект не поддержан, поскольку порядок рассмотрения жалоб (заявлений) на решения и действия (бездействие) избирательных комиссий в достаточной мере урегулирован Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;
№ 140344-6 «О внесении изменений в статью 17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статью 287 Уголовного кодекса Российской Федерации», законопроектом предусматривалось установить уголовную ответственность за отказ в предоставлении информации членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы и исключить административную ответственность за указанное деяние. Законопроект не поддержан, поскольку он не отвечает современным тенденциям гуманизации уголовного законодательства и декриминализации деяний, не имеющих высокой общественной опасности. Ужесточение санкций за непредставление информации членам Совета Федерации и депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации не является обоснованным;
№ 184116-6 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» – предлагалось изменить нормативы распределения водного налога и платы за пользование водными объектами, находящимися в федеральной собственности, между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации. Законопроект не поддержан в связи с тем, что принятие законопроекта потребует перераспределения полномочий между органами государственной власти Российской Федерации и органами государственной власти субъектов Российской Федерации, в том числе в области водных отношений;
№ 175844-6 «О внесении изменения в статью 12 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», законопроектом предусматривалось исключить обязанность по декларированию доходов для депутатов, которые не работают в законодательном (представительном) органе субъекта Российской Федерации на профессиональной постоянной основе. Законопроект не поддержан, поскольку обязанность представления сведений имущественного характера, установленная для депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, направлена на повышение их ответственности перед избирателями. Исполнение данной обязанности не должно зависеть от условия осуществления депутатской деятельности в законодательном (представительном) органе субъекта Российской Федерации на профессиональной постоянной основе;
№ 265642-6 «О внесении изменений в статью 46 Бюджетного кодекса Российской Федерации, которым предлагалось зачислять суммы денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения в бюджеты муниципальных районов, городских округов, городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга по месту нахождения органа или должностного лица, принявшего решение о наложении денежного взыскания (штрафа) по нормативу 100 процентов. Законопроект не поддержан, так как зачисление сумм денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения в бюджеты муниципальных районов и городских округов по месту нахождения органа или должностного лица, принявшего решение о наложении денежного взыскания (штрафа), поставит муниципальные образования в неравные между собой условия, в связи с тем, что территориальные органы внутренних дел находятся на территории не каждого муниципального образования, в то же время полномочия в области обеспечения безопасности дорожного закреплены за всеми муниципальными образованиями;
№ 221053-6 «О внесении изменений в пункт 13 статьи 17 Федерального закона от 12 июня 2002 г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», законопроектом предлагалось уточнить вопрос технического оформления списка избирателей в соответствующих избирательных комиссиях. Законопроект не поддержан, поскольку порядок оформления списка избирателей в соответствующих избирательных комиссиях в достаточной мере урегулирован данным Федеральным законом, а техническая детализация указанного порядка, в случае необходимости, может быть закреплена в подзаконных нормативных правовых актах.

Рассмотрение проектов федеральных законов в профильных комитетах
рассмотрено проектов	комитет по правовой политике	комитет по экономической политике	комитет по социальной политике	комитет по бюджету	комитет по аграрной политике	комитет по местному самоуправлению	комитет по  здравоохранению	226	110	99	58	39	22	17	подготовлено постановлений	комитет по правовой политике	комитет по экономической политике	комитет по социальной политике	комитет по бюджету	комитет по аграрной политике	комитет по местному самоуправлению	комитет по  здравоохранению	97	66	40	36	32	19	6	
