



   ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Алтайском крае»

Проект краевого закона «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Алтайском крае» разработан на основании Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» и в соответствии с Федеральным законом от 7 мая 2013 года №78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации», а также с учетом положительного опыта деятельности уполномоченных по защите прав предпринимателей в других регионах. В законопроекте предусматривается государственная должность Алтайского края – Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае (далее – Уполномоченный), отражен порядок назначения на должность и досрочного освобождения от должности Уполномоченного, определены условия обеспечения деятельности Уполномоченного с учетом создания необходимого Аппарата. Законопроект определяет правовое положение, основные задачи и компетенцию   Уполномоченного, а также закрепляет основные принципы его деятельности. 
В соответствии с проектом краевого закона кандидатуры на должность Уполномоченного выдвигаются с учетом мнения предпринимательского сообщества и согласовываются с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей, после чего согласованная кандидатура на должность Уполномоченного назначается Указом Губернатора Алтайского края сроком на 5 лет. Уполномоченный осуществляет свою деятельность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Алтайского края, а также правовыми актами Губернатора Алтайского края, вносит предложения в органы государственной власти и органы местного самоуправления, предусматривающие создание условий для развития предпринимательской активности, осуществляет иные действия, направленные на защиту прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности. 
Рассмотрение обращений предпринимателей по защите прав и законных интересов осуществляется в соответствии с действующим законодательством и Регламентом рассмотрения жалоб, утвержденным Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей. 
Для оказания содействия в осуществлении деятельности  Уполномоченный вправе создать Общественную приемную и назначать общественных помощников, которые действуют на общественных началах. Уполномоченный также вправе создавать экспертный совет, рабочие группы и иные общественные совещательные органы из числа лиц, обладающих необходимыми знаниями в сфере предпринимательской деятельности. 
[bookmark: _GoBack]Финансирование деятельности Уполномоченного и его Аппарата осуществляется из средств бюджета Алтайского края. Реализация закона Алтайского края «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Алтайском крае» повлечет дополнительное увеличение финансирования в размере 2062,6 тыс. рублей в 2013 году и начиная с 2014 года в размере     4642,8 тыс. рублей ежегодно. Указанную сумму средств в 2013 году необходимо привлечь за счет увеличения дефицита бюджета Алтайского края.
Предлагаемые меры способствуют развитию предпринимательской активности, а также создают условия для развития общественных институтов, ориентированных на улучшение делового и инвестиционного климата в крае.  



Первый заместитель Губернатора 
Алтайского края					         		                      С.А. Локтев


