ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменения 
в статью 10 Федерального закона «О предупреждении 
распространения туберкулеза в Российской Федерации»

Настоящим проектом закона вносится изменение в статью 10 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации». Целью вносимого изменения является уточнение и расширение отдельного положения данного закона.
Туберкулез – социально значимое заболевание, представляющее непосредственную опасность как для самого больного, так и для неопределенного круга лиц, контактирующих с таким больным.
Большой опыт борьбы с туберкулезом, накопленный в нашей стране в различных социально-экономических условиях, позволил создать централизованную, хорошо организованную и управляемую систему борьбы с туберкулёзом.
Вместе с тем эпидемиологическая ситуация по туберкулёзу определяется, прежде всего, численностью контингента лиц, имеющих низкий социальный статус. Прямым следствием роста контингента лиц, больных туберкулёзом, является снижение эффективности лечения и неблагоприятные тенденции роста семейной заболеваемости.
В России действующее законодательство обеспечивает только возможность привлечения больного туберкулезом, злостно уклоняющегося от лечения, к принудительной госпитализации, не обеспечивая при этом принудительного лечения. Кроме того, противотуберкулезные учреждения не являются учреждениями закрытого типа. В связи с этим ограничивать свободу передвижения больного не представляется возможным.
Постоянный рост количества больных туберкулезом, прервавших лечение, уклоняющихся от обследования и лечения, требуют срочного внесения изменений в Федеральный закон «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации», направленных на упорядочение процедуры принятия решения по больным с открытой формой туберкулеза, уклоняющимся от лечения, а также лицам, уклоняющимся от обследования по поводу контакта с больными с открытыми формами туберкулеза, а также лиц с подозрением на туберкулез, которым выписано направление для консультации в специализированное медицинское учреждение, и которые в данное учреждение для консультации не явились.
Принятие данного закона позволит уменьшить распространение туберкулеза в Российской Федерации.
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