ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 10 Федерального закона «О предупреждении распространения 
туберкулеза в Российской Федерации»

Предлагаемым проектом федерального закона «О внесении изменения в статью 10 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» предусматривается обеспечение функционирования специализированного отделения с закрытым режимом содержания для обязательного обследования и лечения больных заразными формами туберкулеза по решению суда. Для реализации настоящего Закона для Алтайского края потребуется дополнительное финансирование в сумме 53576,8 тыс. рублей в год. Указанная сумма рассчитана на основании особенностей территории и населения края и исходя из потребности обеспечения функционирования данных отделений на территории Алтайского края. Основные расходы приходятся на проведение следующих мероприятий:
дополнительная оплата содержания охраны для обеспечения закрытого режима содержания больных заразными формами туберкулеза, госпитализированных по решению суда – 1576,8 тыс. рублей;
реконструкция помещений для создания специализированного отделения с закрытым режимом содержания больных заразными формами туберкулеза в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами –    52000,0 тыс. рублей.
Такой уровень расходов позволит обеспечить функционирование специализированного отделения (30 коек) с закрытым режимом содержания для обязательного обследования и лечения больных заразными формами туберкулеза, неоднократно нарушающих санитарно-противоэпидемический режим, а также умышленно уклоняющихся от обследования в целях выявления туберкулеза или от лечения туберкулеза.

Финансово-экономическое обоснование подготовлено уполномоченным органом Алтайского края в сфере здравоохранения – Главным управлением Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности.
Председатель Алтайского краевого
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