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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»
Необходимость внесения изменений в закон Алтайского края «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» (далее – Закон края) обусловлена следующим.

Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 281-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 43 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).

Согласно новой редакции части 6 статьи 43 Федерального закона глава местной администрации в пределах своих полномочий, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования, издаёт постановления местной администрации по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, а также распоряжения местной администрации по вопросам организации работы местной администрации.
Таким образом, глава местной администрации вправе принимать акты местной администрации, а не осуществлять собственное правовое регулирование, как было предусмотрено в Федеральном законе ранее. 

В связи с изложенным, в Регистр подлежат включению не нормативные правовые акты главы местной администрации, а нормативные правовые акты местной администрации.
Кроме того, вносятся две поправки устраняющие неточности, выявленные в процессе применения Закона края.
Настоящий проект закона подготовлен в соответствии с Планом правотворческой, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на второе полугодие 2009 года.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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