Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края»

Статья 1 

Внести в закон Алтайского края от 29 декабря 2005 года № 131-ЗС «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 116, часть II; 2006, № 122, часть I; 2007, № 139, часть I) следующие изменения:

1) в части 1 статьи 5:

а) пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) без сертификатов соответствия или деклараций о соответствии и без маркировки в соответствии с требованиями федерального законодательства;»;
б) пункт 10 признать утратившим силу;

2) пункт 7 части 1 статьи 10 изложить в следующей редакции:

«7) копия заключения специально уполномоченных государственных органов о соответствии торговых и складских помещений организации санитарно-эпидемиологическим нормам и требованиям;»;
3) в статье 11:

а) в части 1  слова «лицензиат обязан не позднее чем через пятнадцать дней» заменить словами «лицензиат обязан в течение тридцати дней»;
б) часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. До переоформления лицензии лицензиат осуществляет деятельность на основании ранее выданной лицензии и документа, подтверждающего подачу заявления о переоформлении лицензии.»;
4) в статье 14: 
а) в части 4 слова «в течение двадцати дней» заменить словами «в течение десяти дней»;

б) часть 8 изложить в следующей редакции: 
«8. Лицензия на розничную продажу алкогольной продукции может быть аннулирована решением суда на основании заявления лицензирующего органа. Основаниями для аннулирования лицензии в судебном порядке являются:

1) обнаружение недостоверных данных в документах, предоставленных юридическим лицом для получения лицензии;

2) невыполнение решения лицензирующего органа о приостановлении действия лицензии;

3) повторное приостановление действия лицензии за совершение лицензиатом одного и того же нарушения в течение одного года;

4) непредставление лицензирующему органу возможности провести проверку лицензиата на соответствие лицензионным требованиям и условиям;

5) неустранение в установленный срок обстоятельств, повлекших за собой приостановление действия лицензии;
6) иные случаи, установленные Федеральным законом.».
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                                 А.Б. Карлин

