ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«Об административной ответственности за совершение правонарушений 

на территории Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан в связи с принятием Федерального закона от 7 мая 2013 года № 96-ФЗ «О внесении изменений            в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее - «Федеральный закон»). 
Статья 34 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС                 «Об административной ответственности за совершение правонарушений                     на территории Алтайского края» (далее – «краевой закон») устанавливает ответственность за нарушение правил сохранения, использования и охраны в отношении объектов культурного наследия Алтайского края и местного (муниципального) значения, их территорий и зон их охраны. 

Федеральным законом внесены изменения в отдельные положения Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях                в сфере административной ответственности за нарушения требований сохранения, использования и государственной охраны объектов культурного наследия. Действие части 1 статьи 7.13 указанного Кодекса распространено на все объекты культурного наследия, независимо от их категории историко-культурного значения (федерального, регионального, местного).                         За несоблюдение таких требований увеличен размер штрафа, который составляет для граждан - от пятнадцати до двухсот тысяч рублей, должностных лиц - от двадцати тысяч до четырехсот тысяч рублей;                 для юридических лиц - от двухсот тысяч до пяти миллионов рублей. 
Поскольку данная сфера правоотношений урегулирована Федеральным законом, дополнительное закрепление аналогичных норм в краевом законе является избыточным. 
На основании вышеизложенного подготовлен проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края               «Об административной ответственности за совершение правонарушений             на территории Алтайского края», которым статья 34 краевого закона признается утратившей силу.

Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
Губернатор Алтайского края
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