ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»

Федеральным законом от 23.07.2013 № 247-ФЗ «О внесении изменений в статью 70.1 Земельного кодекса Российской Федерации и Градостроительный кодекс Российской Федерации» приняты поправки, конкретизирующие порядок планирования территорий, предназначенных для размещения объектов транспортной инфраструктуры, в том числе автомобильных дорог, а также иных линейных объектов государственного или муниципального значения.
В частности, уточнены требования к проекту межевания территорий, предназначенному для размещения линейных объектов транспортной инфраструктуры федерального, регионального или местного значения, а также порядку подготовки документации по планировке территорий в отношении указанных объектов на основании результатов инженерных изысканий.
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ 
«Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» законы и иные нормативные акты субъектов Российской Федерации подлежат приведению в соответствие с федеральным законодательством.

На основании вышеизложенного подготовлен проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О градостроительной деятельности на территории Алтайского края». Реализация данного закона не потребует принятия дополнительных нормативных правовых актов и не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
