Проект

ЗАКОН

Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О библиотечном деле в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 10 апреля 2007 года № 22-ЗС 
«О библиотечном деле в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 132, часть I) следующие изменения:

1) в статье 1:

а) в пункте 2 слово «тиражированных» исключить;

б) пункт 11 изложить в следующей редакции:

«11) централизованная библиотечная система - добровольное объединение библиотек в структурно-целостное образование;»;

в) пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14) библиотечный фонд – совокупность документов различного назначения и статуса, организационно и функционально связанных между собой, подлежащих учету, комплектованию, хранению и использованию в целях библиотечного обслуживания населения;»;

г) дополнить пунктом 16 следующего содержания:

«16) книжные памятники – рукописные книги или печатные издания, которые обладают выдающейся духовной, материальной ценностью, имеют особое историческое, научное, культурное значение и в отношении которых установлен особый режим учета, хранения и использования.»;

2) в статье 3:

а) пункт 1 части 3 признать утратившим силу;

б) дополнить частью 3.1 следующего содержания:

«3.1. Органы местного самоуправления муниципального района могут присваивать ведущей межпоселенческой библиотеке статус центральной районной библиотеки.»;

3) часть 7 статьи 8 изложить в следующей редакции:

«7. Граждане, имеющие в частной собственности книжные памятники, имеют право на поддержку государства для обеспечения их сохранности при условии регистрации данных книжных памятников в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.»;
4) в части 1 статьи 12:

а) пункт 3 после слова «предоставлении» дополнить словами «книжных памятников,»;

б) дополнить пунктом 3.1 следующего содержания:

«3.1) устанавливать ограничения на копирование, экспонирование и выдачу книжных памятников и иных документов, предназначенных для постоянного хранения, в соответствии с правилами пользования библиотеками;»;

в) в пункте 11 слова «памятникам истории и культуры, режим хранения и использования которых определяется в соответствии с действующим законодательством» заменить словами «книжным памятникам»;

5) в статье 13:

а) пункт 3 части 3 изложить в следующей редакции:

«3) при наличии в библиотечных фондах книжных памятников, обеспечивать их сохранность и нести ответственность за своевременное представление сведений о них для регистрации в реестре книжных памятников.»;

б) дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. Библиотеки обеспечивают учет, комплектование, хранение и использование документов, входящих в состав библиотечных фондов, в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти в сфере культуры. Рукописные документы, входящие в библиотечные фонды, являются составной частью Архивного фонда Российской Федерации.»;
6) в статье 15:

а) в части 1:

в абзаце первом слова «Алтайского краевого Совета народных депутатов» заменить словами «Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

в пункте 1 слова «, утверждение краевых программ развития библиотечного дела» исключить;

б) в пункте 1 части 2 после слова «разработка» дополнить словом 
«, утверждение»;

7) статью 18 признать утратившей силу.
Статья 2 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                                     А.Б. Карлин
