ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании племенного дела в  животноводстве»

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 3 августа 1995 года № 123-ФЗ «О племенном животноводстве» государственный орган по управлению племенным животноводством входит в состав федерального органа исполнительной власти, осуществляющего управление в сфере  сельского хозяйства, – Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.
Постановлением Администрации  края  от 25  июня 2009 года № 274 «О ликвидации управления племенного животноводства Алтайского края» названное управление было ликвидировано, его функции переданы Главному управлению сельского хозяйства Алтайского края.
Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании племенного дела в животноводстве» предлагается возложить осуществление полномочий в области племенного животноводства на орган исполнительной власти Алтайского края, осуществляющий реализацию государственной политики в сфере агропромышленного комплекса, как это установлено на федеральном уровне. Это позволит оптимизировать структуру органов исполнительной власти Алтайского края, сократить расходы краевого бюджета на содержание административно-управленческого аппарата. 
Законопроект предлагается рассмотреть и принять на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в двух чтениях.
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