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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края
«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»

Настоящий законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 437-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях по вопросам медицинского обеспечения безопасности дорожного движения».


Проектом закона вводится понятие «водитель транспортного средства», при этом указывается, что водитель может управлять транспортным средством в личных целях либо в качестве работника или индивидуального предпринимателя, что позволит разграничить и упорядочить процедуры проведения медицинских освидетельствований водителей и выдачи им медицинских заключений.
Также законопроектом уточняются обязанности перевозчиков в области обеспечения безопасности дорожного движения в части организации проведения обязательных медицинских осмотров и мероприятий по совершенствованию водителями транспортных средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях.
Помимо того проектом корректируются обязанности органов здравоохранения в области обеспечения безопасности дорожного движения и вводится дополнительная обязанность по проведению санитарно-просветительной работы по вопросам профилактики управления транспортным средством в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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