ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае» разработан в целях приведения в соответствие федеральному закону от 28 июня 1995 года № 98-ФЗ (в редакции от 5 апреля 2013 года № 56-ФЗ) «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений».
Законопроектом уточняется порядок ведения Краевого реестра молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой, требований к сведениям, подаваемым для регистрации, приводится в соответствие правилам юридической техники терминология закона, уточняется наименование представительного органа государственной власти и уполномоченного исполнительного органа государственной власти Алтайского края в сфере молодежной политики.
[bookmark: _GoBack]Ко второму чтению проект доработан с учетом поступивших поправок, уточнен перечень молодежных и детских объединений, которым может оказываться государственная поддержка и условия при которых государственная поддержка оказывается. 
Принятие данного закона не потребует дополнительных расходов краевого бюджета. 
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