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        Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности 
государственных органов Алтайского края»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 5 июля 2012 года № 56-ЗС «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2012, № 195, часть I; 2013, № 211, часть I) следующие изменения:
1) в части 3 статьи 11 слова «части 2.1 статьи 12» заменить словами «части 2.2 статьи 12»;
2) в статье 12:

а) часть 2.1 изложить в следующей редакции:

«2.1. Перечни информации о деятельности государственных органов Алтайского края, не указанных в пунктах 1 и 2 настоящей статьи, утверждаются этими государственными органами.»;
б) дополнить частью 2.2 следующего содержания:

«2.2. Состав общедоступной информации о деятельности органов государственной власти Алтайского края и порядок обязательного размещения указанными органами в сети «Интернет» в форме открытых данных такой информации, созданной указанными органами или поступившей к ним при осуществлении полномочий по предметам ведения Российской Федерации и полномочий Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, переданных для осуществления органам государственной власти Алтайского края, определяется Правительством Российской Федерации.»;
в) в части 3 слова «в частях 1 и 2» заменить словами «в частях 1 - 2.1».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

	Губернатор Алтайского края
	А.Б. Карлин


