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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Алтайского края»
В соответствии с частью 6 статьи 14 Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» субъектами Российской Федерации должен быть установлен порядок утверждения Перечней информации, обязательно размещаемой государственными органами в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В настоящее время статьей 12 закона Алтайского края от 05.07.2012                        № 56-ЗС «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Алтайского края» установлен порядок утверждения перечней о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, Администрации края и органов исполнительной власти края. 
Иные государственные органы Алтайского края (за исключением Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае) в настоящее время также имеют свои официальные сайты. Вместе с тем, перечни информации о деятельности указанных государственных органов края, не являющихся органами исполнительной власти, не утверждены, что требует дополнительной правовой регламентации.

В связи с чем, в вышеуказанный закон Алтайского края предлагается внести соответствующее изменение, согласно которому Перечни информации, размещаемой в сети «Интернет», о деятельности иных государственных органов Алтайского края будут утверждаться соответствующими государственными органами самостоятельно.


Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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