ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в отдельные законы Алтайского края»


Настоящий законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства, а также на основании предложений Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю.
Изменения вносятся в пять законов Алтайского края о наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в связи с изменениями статьи 63 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которым  предоставление субвенций местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий осуществляется из  федерального бюджета и бюджета субъекта Российской Федерации, а не из федерального и регионального фонда компенсаций, создаваемых ранее в составе соответствующих бюджетов. 
В законе Алтайского края от 11 ноября 2005 года № 99-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния» предлагается также определить место хранения записей актов гражданского состояния и место восстановления утраченных записей актов гражданского состояния, составленных органами местного самоуправления поселений в период осуществления ими переданных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.  
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