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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О размере и порядке обязательного страхования для медицинских, фармацевтических и иных работников организаций здравоохранения, находящихся в ведении Алтайского края, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью»

Проект закона подготовлен в связи с изменением федерального законодательства.

Согласно статьям 927, 969 Гражданского кодекса Российской Федерации, частям 2, 4 статьи 3 Закона Российской Федерации от 27.11.1992 № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации» страхование на территории Российской Федерации осуществляется в форме добровольного и обязательного страхования. Условия и порядок осуществления обязательного страхования определяются федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования. Следовательно, категории лиц, подлежащих обязательному страхованию, определяются только федеральными законами. Данной позиции придерживается Верховный Суд РФ в своих определениях.
Ранее статья 64 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан допускала возможность обязательного страхования медицинских, фармацевтических и иных работников государственной системы здравоохранения, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью, в порядке, установленном органами государственной власти субъектов Российской Федерации. Однако, с принятием Федерального закона № 323-Ф3 «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», указанный нормативный правовой акт утратил силу. При этом Федеральный закон № 323-Ф3 не предусмотрел обязательное страхование за счет бюджетных средств вышеназванной категории работников.
В связи с информацией Главного Управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности закон Алтайского края «О размере и порядке обязательного страхования для медицинских, фармацевтических и иных работников организаций здравоохранения, находящихся в ведении Алтайского края, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью» целесообразно признать утратившим силу.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.

Предлагается закон принять в двух чтениях.

Председатель комитета
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