ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края 
«Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей
в Алтайском крае»

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 48-ЗС «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Алтайском крае» (далее – Закон Алтайского края) в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 2 ноября 2013 года № 294-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения, исключающие неоднозначное толкование в части запрета замещения уполномоченным по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации государственных должностей субъектов Российской Федерации. Федеральный законодатель устранил внутреннее противоречие, изложив данную норму в следующей редакции: «…иные государственные должности субъектов Российской Федерации…».
В связи с чем, предлагается в части 2 статьи 3 Закона Алтайского края слова «государственные должности других субъектов Российской Федерации,» заменить словами «иные государственные должности Алтайского края и других субъектов Российской Федерации,». 
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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