         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в статью 1 закона Алтайского края «О труднодоступных 
и отдалённых местностях в Алтайском крае»


Представленный законопроект разработан с целью приведения закона Алтайского края от 1 декабря 2003 года № 61-ЗС «О труднодоступных и отдалённых местностях в Алтайском крае» (далее – «закон») в соответствие с законом Алтайского края от 1 марта 2008 года № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края». 

В законе неверно указаны категории отдельных сельских населённых пунктов, отнесённых к труднодоступным и отдалённым местностям в Алтайском крае. В связи с этим предлагается внести в него соответствующие изменения.  
Пунктом 31 статьи 1 закона к труднодоступным и отдалённым местностям отнесены сельские населённые пункты Славгородского района. В соответствии с законом Алтайского края от 1 сентября 2011 года № 116-ЗС «Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Знаменский сельсовет Славгородского района Алтайского края, Максимовский сельсовет Славгородского района Алтайского края, Нововознесенский сельсовет Славгородского района Алтайского края, Покровский сельсовет Славгородского района Алтайского края, Пригородный сельсовет Славгородского района Алтайского края, Селекционный сельсовет Славгородского района Алтайского края, Семёновский сельсовет Славгородского района Алтайского края с муниципальным и административно-территориальным образованием город Славгород Алтайского края и внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципального и административно-территориального образования город Славгород Алтайского края» Славгородский район прекратил свое существование в качестве муниципального образования. В связи с преобразованием сельские населённые пункты Славгородского района включены в состав территории города Славгорода. Поэтому предлагается указанный пункт закона признать утратившим силу, дополнить статью 1 пунктом о труднодоступных и отдалённых местностях города Славгорода. 

Также предлагается исключить из перечня населенных пунктов закона посёлки Раздольный Троицкого района и Полевой Усть-Пристанского района в связи с их упразднением законами Алтайского края от 5 октября 2012 года № 71-ЗС и 
от 8 апреля 2013 года № 21-ЗС.
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