 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«Об объектах культурного наследия (памятниках 

истории и культуры) в Алтайском крае» 

Представленный законопроект разработан в связи с изменениями федерального законодательства. 
В пункт 5 статьи 58 Федерального  закона от 23 июля 2008 года № 160-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» внесены изменения, в соответствии с которыми порядок организации историко-культурного заповедника местного (муниципального) значения, его граница и режим его содержания устанавливаются органом местного самоуправления по согласованию с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченным в области охраны объектов культурного наследия.   
Учитывая данное обстоятельство,  пункт 3 статьи 4 Закона Алтайского края  дополнен словами: «по согласованию с органом исполнительной власти, уполномоченным в области охраны объектов культурного наследия».
Кроме того, пунктом 6 статьи 9.2 указанного Федерального закона к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия отнесено определение порядка принятия органом государственной власти субъекта Российской Федерации решения не только о включении, но и об исключении объекта культурного наследия местного (муниципального) значения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации. 
В связи с этим название статьи 9 после слова «Включение» дополнено словом «исключение», часть 1 после слов «о включении» дополнена словом «исключении».
Председатель комитета Алтайского 

краевого Законодательного Собрания

по социальной политике                                                                           И.В.Солнцева 

