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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О качестве и безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов»


Проект закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О качестве и безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов» разработан ввиду отсутствия предмета самостоятельного правового регулирования закона Алтайского края от 30 марта 1998 года №17-ЗС «О качестве и безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов».
В связи с вступлением России в ВТО, к продовольственному сырью и пищевым продуктам применяются нормы, установленные  международными нормативными правовыми актами, составляющими договорно-правовую базу Таможенного союза и Единого экономического пространства, а также нормы Технических регламентов на пищевую продукцию, утвержденных Правительством Российской Федерации. 


В настоящее время принято более 10 технических регламентов, в том числе:

-«О безопасности мяса и мясной продукции»;

-«О безопасности молока и молочной продукции»;

-«О безопасности пищевой продукции»;
-«Технический регламент на молоко и молочную продукцию»;

-«Технический регламент на масложировую продукцию»;
-«Технический регламент на соковую продукцию из фруктов и овощей».

Управление ветеринарии, Роспотребнадзор, другие структуры в части безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов, используют нормы Федеральных законов и Технических регламентов.

Принятие предлагаемого законопроекта направлено на устранение противоречий и исключение дублирования в законодательстве Российской Федерации и в связи с реализацией Федерального закона «О техническом регулировании».
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