ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с принятием проекта закона 
Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» которые должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» потребует принятие постановлений Администрации Алтайского края:
об утверждении краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края;

об установлении порядка утверждения краткосрочных планов реализации краевой программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края;

об установлении размера предельной стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме;
об установлении порядка привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и приемки услуг и (или) работ по капитальному ремонту;

об определении порядка установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме;

об определении порядка, сроков проведения и источники финансирования реконструкции или сноса домов, не подлежащих включению в краевую программу; 
об определении порядка и условий проведения конкурса по выбору региональным оператором  российской кредитной организации, в которой будет открыт специальный счет;

об определении объема средств, которые региональный оператор ежегодно вправе израсходовать на финансирование региональной программы капитального ремонта.
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