Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Архивном фонде Алтайского края и архивах» и статью 24 закона Алтайского края «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края»

Проектом закона предлагается внести изменения в законы Алтайского края от 29 декабря 2006 года № 152-ЗС «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края» и от 28 декабря 1994 года «Об Архивном фонде Алтайского края и архивах». Изменения направлены на исключение положений, предусматривающих возможность установления ответственности за нарушения правил, закрепленных названными законами, законодательством Алтайского края.
Изменения обусловлены тем, что все виды ответственности за нарушение правил, закрепленных названными законами в соответствии с компетенцией Алтайского края, в том числе дисциплинарная и административная, установлены федеральными законами. Установление ответственности за указанные нарушения законодательством субъекта Российской Федерации в данной ситуации не допускается.
Также вносятся изменения юридико-технического характера.
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