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к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания
«Об утверждении Положения о Комиссии  Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу»

Проект постановления подготовлен в связи с необходимостью осуществления парламентского контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции. П. 6 ст. 6  Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273 «О противодействии коррупции предусматривает необходимость создания институтов парламентского контроля среди мер по профилактике коррупции. Создание Комиссии по противодействию коррупции вытекает из основных направлений государственной политики в сфере борьбы с коррупцией, установленных Федеральным законом               «О противодействии коррупции», Федеральным законом                               «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и Указом Президента РФ «О национальном плане противодействия коррупции». Образование Комиссии по законодательному обеспечению  противодействия коррупции при Алтайском краевом Законодательном Собрании повысит эффективность мероприятий и контроль за мерами профилактики в сфере противодействия коррупции.
С другой стороны, необходимо консолидировать работу двух рабочих групп – по антикоррупционной экспертизе законов и иных нормативных правовых актов, принятых Алтайским краевым Законодательным Собранием и правовому мониторингу законодательства, учитывая что их работа лежит в родственной сфере и по существу в нее входит один и тот же состав участников. В связи с чем предлагается функции и полномочия рабочих групп передать данной комиссии и упразднить рабочие группы.
К основным функциям Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу Положением отнесены:
- антикоррупционная экспертиза проектов законов и иных нормативно-правовых актов Алтайского края;
- подготовка предложений по совершенствованию федерального и краевого законодательства в сфере противодействия коррупции;
- анализ реализации законодательства о противодействии коррупции на  территории Алтайского края органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами;
- осуществление правового мониторинга законодательства.
В более 30 субъектах Российской Федерации при законодательных (представительных) органах государственной власти созданы подобные комиссии и показывают положительные результаты своей деятельности.
Для принятия настоящего акта необходимо внести изменения в следующие нормативные правовые акты Алтайского краевого Законодательного Собрания:
- Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от   2 июня 2009 № 281 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы законов Алтайского края, иных нормативных правовых актов, принятых Алтайским краевым Законодательным Собранием, и их проектов»;
- Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 23 декабря 2009 № 724 «Об утверждении Положения о порядке осуществления правового мониторинга в Алтайском краевом Законодательном Собрании»;
Дополнительных финансовых затрат принятие данного Положения не требует.
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