ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» и закон Алтайского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов»

В соответствии с законом Алтайского края «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» и законом Алтайского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» меры социальной поддержки предоставляются реабилитированным лицам и ветеранам, зарегистрированным в установленном порядке по месту жительства на территории Алтайского края.
Согласно Гражданскому кодексу Российской Федерации местом жительства признается место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает. Таким образом, место жительства гражданина не во всех случаях связано с его регистрацией. 
Законом Российской Федерации «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» установлено, что отсутствие регистрации не может служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. 
Проектом закона предлагается установить, что труженики тыла, ветераны труда и жертвы политических репрессий, проживающие на территории Алтайского края по месту жительства или по месту пребывания, за исключением имеющих подтвержденное документально место жительства в других субъектах Российской Федерации, имеют право на предоставление мер социальной поддержки в соответствии с законами Алтайского края «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» и «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов».
Учитывая, что категория граждан не расширяется, а порядок предоставления мер социальной поддержки определен Администрацией Алтайского края, принятие данного проекта закона не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
Законопроект подготовлен совместно Алтайским краевым Законодательным Собранием и прокуратурой Алтайского края по результатам проведения правового мониторинга рабочей группой по правовому мониторингу, образованной в Алтайском краевом Законодательном Собрании.
Проект закона подготовлен ко второму чтению с учетом предложений рабочей группы для работы над проектом ко второму чтению и замечаний Администрации Алтайского края. 
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