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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края«О наделении
органов     местного     самоуправления     государственными

полномочиями   в  области  создания   и  функционирования
административных комиссий при местных администрациях»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 10 марта 2009 года № 12-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях» (Сборник законодательства Алтайского края, 2009, № 155, часть I; 2011, № 177, часть I) следующие изменения:

1) а части 3 статьи 3:
а) предложение третье изложить в следующей редакции: «В исключительных случаях по решению административной комиссии составление мотивированного постановления может быть отложено на срок не более чем три дня со дня окончания разбирательства дела, при этом резолютивная часть постановления должна быть объявлена немедленно по окончании рассмотрения дела.»;

б) дополнить предложением следующего содержания: «Копия постановления по делу об административном правонарушении вручается под расписку физическому лицу, или законному представителю физического лица, или законному представителю юридического лица, в отношении которых оно вынесено, а также потерпевшему по его просьбе либо высылается указанным лицам по почте заказным почтовым отправлением в течение трех дней со дня вынесения указанного постановления.»;
2) часть 2 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«2. Расчет общего объема субвенций, передаваемых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий осуществляется на основании методики расчета общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий согласно приложению к настоящему Закону.»;
3) дополнить приложением следующего содержания:

«ПРИЛОЖЕНИЕ

к закону Алтайского края «О наделе-нии органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирова-ния административных комиссий при местных администрациях»
МЕТОДИКА
РАСЧЕТА ОБЩЕГО ОБЪЕМА СУБВЕНЦИЙ,
ПЕРЕДАВАЕМЫХ ОРГАНАМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ

Общий объем субвенции (Si), предоставляемой органу местного самоуправления муниципального района (городского округа) на осуществление передаваемых отдельных государственных полномочий определяется по формуле:

Si = Sзп + Sмат.обесп,

где:
Sзп – расходы на оплату труда муниципальных служащих, исходя из размера должностного оклада специалиста 1 категории младшей группы должностей муниципальной службы, включая соответствующие начисления на фонд оплаты труда;
Sмат.обесп – расходы на материально-техническое обеспечение.

Общий размер субвенций (Vcyб), предоставляемых бюджетам муниципальных районов и городских округов, рассчитывается путем суммирования размеров субвенций, исчисленных для каждого муниципального района и городского округа:
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где:

n – количество муниципальных районов и городских округов, которым предоставляется субвенция;

Vcyбi – размер субвенций, исчисленный бюджету соответствующего муниципального района (городского округа).».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края
                                                                     А.Б. Карлин
