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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях»

Настоящим проектом закона уточняется процедура объявления постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренная статьей 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.


В исключительных случаях по решению административной комиссии составление мотивированного постановления может быть отложено на срок не более чем три дня со дня окончания разбирательства дела, при этом резолютивная часть постановления должна быть объявлена немедленно по окончании рассмотрения дела.
Копия постановления по делу об административном правонарушении вручается под расписку физическому лицу, или законному представителю физического лица, или законному представителю юридического лица, в отношении которых оно вынесено, а также потерпевшему по его просьбе либо высылается указанным лицам по почте заказным почтовым отправлением в течение трех дней со дня вынесения указанного постановления.
Помимо того законопроектом устанавливается методика расчета общего объема субвенций, передаваемых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий.
Проект закона предлагается рассмотреть в двух чтениях.
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