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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О бюджете 


Территориального фонда обязательного медицинского 

страхования Алтайского края на 2010 год и на плановый период 

2011 и 2012 годов»

Проект бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее – «Фонд») на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов разработан в соответствии с законодательными актами и нормативными методическими документами по вопросам обязательного медицинского страхования, налоговой базой и ставками налога, предусмотренными Налоговым кодексом Российской Федерации,               с учетом изменений налогового законодательства, а также в соответствии с показателями прогноза социально-экономического развития Алтайского края на 2010 год и на период до 2012 года, разработанными Главным управлением экономики и инвестиций Алтайского края (далее - «Главное управление»).
Изменение доходной части бюджета Фонда обусловлено отменой                   с 01.01.2010 единого социального налога и вступлением в действие Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», которым предусмотрена уплата страховых взносов во внебюджетные фонды. Главным администратором страховых взносов на обязательное медицинское страхование является Пенсионный фонд Российской Федерации.  

Предусматриваемые в бюджете Фонда доходы от поступлений страховых взносов, зачисляемых в бюджет Фонда, рассчитаны исходя из показателей   прогноза социально-экономического развития Алтайского края на 2010 год и на период до 2012 года, предоставленных Главным управлением, коэффициента корректировки фонда заработной платы на льготы, коэффициента собираемости, а также на основании эффективной ставки страховых взносов, зачисляемых в Фонд.
Кроме того, в бюджете Фонда предусмотрено поступление налогов на совокупный доход, а также недоимки, пени и штрафы, расчет которых осуществляется Управлением Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю как администратором данных доходов. Также в бюджете Фонда запланированы межбюджетные трансферты, получаемые из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования и из краевого бюджета, и прочие неналоговые поступления, а именно возврат средств за лечение застрахованных граждан других субъектов Российской Федерации.

Предусмотренные в бюджете Фонда поступления запланировано направить в полном объеме на финансирование территориальной программы обязательного медицинского страхования.
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