ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
«О внесении изменения в часть 1 статьи 1 закона Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»

Настоящий проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края от 6 декабря 2002 года № 88-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» (далее – Закон Алтайского края) в соответствие с Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 446-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Указанным Федеральным законом внесены изменения в Земельный кодекс Российской Федерации, заменив слова «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» словами «для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности».
В соответствии с частью 1 статьи 33 Земельного кодекса Российской Федерации законами субъектов Российской Федерации устанавливаются предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из находящихся в государственной или муниципальной собственности земель для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, ведения садоводства, огородничества, животноводства, дачного строительства, а для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства – нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Согласно части 1 статьи 1 Закона Алтайского края максимальный размер земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, предоставляемого гражданину в собственность бесплатно, определяется для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства - по нормам, установленным в размере среднерайонной нормы бесплатной передачи, утвержденной органами местного самоуправления.
Принимая во внимание вышеизложенное, проектом Закона Алтайского края предлагается привести в соответствие с федеральным законодательством формулировку, заменив слова «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» на слова «для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности».
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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