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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«О регулировании отдельных лесных отношений
на территории Алтайского края»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС
«О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 137, часть I; 2009, № 156, часть I, № 162, часть I, № 163, часть I; 2010, № 167, часть I, № 174 часть I; 2011,
№ 183, часть I, № 186, часть I; 2012, № 194, часть I; 2014, № 216, часть I) следующие изменения:

1) в статье 4:
а) в пункте 3 части 2 слова «перечня должностных лиц, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану), и» исключить;
б) в части 3:

пункт 4 после слов «лесохозяйственных регламентов» дополнить словами «за исключением лесохозяйственных регламентов лесничеств, лесопарков, расположенных на землях обороны и безопасности, землях особо охраняемых природных территорий, землях, находящихся в муниципальной собственности и землях населенных пунктов, на которых расположены городские леса»;
пункт 8 изложить в следующей редакции:
«организация использования лесов, их охраны (в том числе осуществления мер пожарной безопасности и тушения лесных пожаров), защиты (за исключением лесозащитного районирования и государственного лесопатологического мониторинга), воспроизводства (за исключением лесосеменного районирования, формирования федерального фонда семян лесных растений и государственного мониторинга воспроизводства лесов) на землях лесного фонда и обеспечение охраны, защиты, воспроизводства лесов (в том числе создание и эксплуатация лесных дорог, предназначенных для использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов) на указанных землях»;

дополнить подпунктами 8.1. и 8.2. следующего содержания:
«8.1.) отнесение земель, предназначенных для лесовосстановления, к землям, занятым лесными насаждениями, в случае соответствия лесных насаждений критериям и требованиям, установленным уполномоченным федеральным органом исполнительной власти в пределах полномочий, определенных частью 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации.

Порядок отнесения земель, предназначенных для лесовосстановления, к землям, занятым лесными насаждениями, и форма соответствующего акта устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти;»;

«8.2.) осуществление в рамках федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) государственного надзора в области семеноводства в отношении семян лесных растений;»;

дополнить пунктом 13.1. следующего содержания:

«13.1) установление перечня должностных лиц, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану);»;

в) дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Мероприятия по охране, защите, воспроизводству лесов могут осуществляться государственными бюджетными и автономными учреждениями, подведомственными уполномоченному органу исполнительной власти Алтайского края в сфере лесных отношений, в пределах полномочий указанного органа, определенных в соответствии с частью 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации.

При осуществлении мероприятий по охране, защите, воспроизводству лесов указанными государственными учреждениями  одновременно осуществляется продажа лесных насаждений для заготовки древесины в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации.»;

2) статью 6 дополнить частью 3 следующего содержания:
«3. Древесина, заготовленная гражданами для собственных нужд, не может отчуждаться или переходить от одного лица к другому иными способами.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор
 Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
