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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края за 2013 год»

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее - «Фонд») за 2013 год по доходам исполнен в объеме 16995530,6 тыс. рублей. 

Структура доходов  Фонда  за 2013  год  представлена в  приложе-              нии 1 к проекту закона.

Средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования, с учетом поступлений на завершение расчетов по отдельным направлениям приоритетного национального проекта «Здоровье» составили 16618621,1 тыс. рублей, в том числе:
1) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, - 247,7 тыс. рублей;
2) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан – 2165,3 тыс. рублей;

3) субвенции бюджетам территориальных фондов обязатель-                         ного медицинского  страхования    на    выполнение     переданных     органам 
государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования в размере 16547698,5 тыс. рублей;

4) межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, - 68509,6 тыс. рублей.
Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в части базовой программы обязательного медицинского страхования, в размере 105500,0 тыс. рублей.

Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение дополнительных видов и условий оказания медицинской помощи, не установленных базовой программой обязательного медицинского страхования, - 47553,0 тыс. рублей.
Поступления налогов на совокупный доход (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) составили 95,5 тыс. рублей.
Задолженность и перерасчеты по отменным налогам, сборам и иным обязательным платежам составили 457,6 тыс. рублей. 
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования составили                       231,2 тыс. рублей.

Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении территориальных фондов обязательного медицинского страхования (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу), - 1,7 тыс. рублей.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба поступили в сумме                      16299,3 тыс. рублей.

Прочие неналоговые поступления в территориальные фонды обязательного медицинского страхования составили 210317,5 тыс. рублей 
и сформировались за счет возврата средств за лечение застрахованных граждан других территорий.
Доходы бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет составили 5216,9 тыс. рублей.
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов составил (- 8763,2) тыс. рублей.
Расходы Фонда за 2013 год составили 17211409,3 тыс. рублей.

Расходы по подразделу 02 «Амбулаторная помощь» раздела 09 законопроекта составили 2413,0 тыс. рублей, в том числе: 

по целевой статье 5052101 «Проведение диспансериза-                                  ции пребывающих  в  стационарных   учреждениях    детей-сирот   и    детей, 
находящихся в трудной жизненной ситуации» - 247,7 тыс. рублей;

по целевой статье 5052400 «Проведение дополнительной диспансеризации  работающих граждан»  - 2165,3 тыс. рублей.
Расходы по подразделу 09 «Другие вопросы в области здравоохранения» раздела 09 составили 17009242,6 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 0960300 «Реализация программ модернизации здравоохранения субъектов Российской Федерации в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышения доступности амбулаторной медицинской помощи» - 3478,7 тыс. рублей;

по целевой статье 5051702 «Финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации» - 16958210,9 тыс. рублей;

по целевой статье 5051711 «Выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в части финансового обеспечения дополнительных видов и условий оказания медицинской помощи, не установленных базовой программой обязательного медицинского страхования» - 47553,0 тыс. рублей.
 Расходы по подразделу 03 «Прочие межбюджетные трансферты общего характера» раздела 14, целевой статье 5051703 «Единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам» составили        68509,6 тыс. рублей.

Расходы по подразделу 13 «Другие общегосударственные вопросы» раздела 01, целевой статье 0015500 «Аппараты органов управления государственных внебюджетных фондов» за 2013 год составили         131244,1 тыс. рублей.
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