ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе административного центра
Алтайского края»
В настоящее время в связи с изменениями, внесёнными в действующее законодательство, отдельные нормы закона Алтайского края «О статусе административного центра Алтайского края» вступили в противоречие с нормами федеральных законов.
В связи с изложенным, данным законопроектом полномочия органов государственной власти Алтайского края, полномочия органов местного самоуправления муниципального образования город Барнаул, а также вопросы, связанные с компенсацией затрат городу Барнаулу в связи с осуществлением им функций административного центра Алтайского края, и некоторые иные положения приводятся в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Настоящий проект закона подготовлен в соответствии с Планом правотворческой, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на второе полугодие 2009 года.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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