ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края»
Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края» предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 2 июня 2008 года № 48-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края» в связи с преобразованием муниципальных и административно-территориальных образований Беловский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края и Георгиевский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края.
Представленный  законопроект  приводит   закон   Алтайского  края  «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края» в соответствие с административно-территориальным устройством региона.
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