ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О налоговой ставке при применении упрощенной системы налогообложения на территории Алтайского края для отдельных категорий налогоплательщиков»

Предлагаемый законопроект разработан в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, законом Алтайского края «Об инновационной деятельности в Алтайском крае» и определяет меру государственной поддержки в виде снижения ставки с 15 до 5 процентов по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, хозяйствующим субъектам, выбравшим в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, и осуществляющим инновационную деятельность.

Законопроект предусматривает создание выгодных условий для стимулирования инновационной деятельности в Алтайском крае и обеспечение поддержки малого бизнеса в рамках антикризисных мер.
Вместе с тем, в законопроекте определены условия, при соблюдении которых субъекты малого предпринимательства могут применять пониженную налоговую ставку: сохранение численности работников на уровне 2008 года, сохранение уровня заработной платы не ниже двух кратного минимального размера оплаты труда, что обеспечивает выраженный социальный эффект.
Принятие данного закона Алтайского края не потребует дополнительных финансовых затрат из краевого бюджета.
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