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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния»


Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния» предлагается наделить государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния органы местного самоуправления           59 муниципальных районов и городских округов края. В других муниципалитетах будут созданы объединенные отделы записи актов гражданского состояния управления ЗАГС Алтайского края. 
Полномочия по государственной регистрации актов гражданского состояния являются полномочиями Российской Федерации, которые передаются органам государственной власти субъектов Российской Федерации (с возможностью делегирования органам местного самоуправления) и финансирование которых осуществляется за счет субвенций из федерального бюджета. Пунктом 1 статьи 4 Федерального закона от 15.11.2007 № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» закреплено право органов государственной власти субъектов Российской Федерации  образовывать органы записи актов гражданского состояния.
Образование в муниципалитетах объединенных отделов ЗАГС управления ЗАГС Алтайского края обеспечит оказание государственных и муниципальных услуг для населения, в том числе и в электронном виде, в одном месте. Это, в свою очередь, позволит положительно  решить вопросы создания надлежащих эстетических условий для проведения государственной регистрации актов гражданского состояния в торжественной обстановке, формирования информационного межведомственного взаимодействия, проведения комплекса мероприятий, связанных с защитой информации, а также оперативного решения технического обеспечения отделов и работы всей структуры в режиме реального времени. Таким образом, создание отделов записи актов гражданского состояния управления ЗАГС Алтайского края позволит выполнять переданные государственные полномочия   без ущемления прав граждан, на высоком профессиональном уровне. 
Предлагается создать следующие отделы записи актов гражданского состояния управления ЗАГС Алтайского края:
по г. Алейску и Алейскому району; 
по г. Заринску и Заринскому району; 
по г. Рубцовску и Рубцовскому району; 
по г. Камень-на-Оби, Каменскому и Крутихинскому районам; 
по г. Славгороду и г. Яровое.
Кроме того, закон дополняется методикой распределения субвенций на обеспечение государственной регистрации актов гражданского состояния между бюджетами органов местного самоуправления, наделенных государственными   полномочиями   по государственной регистрации актов гражданского состояния. Данное требование закреплено статьей 19 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которой закон субъекта Российской Федерации, предусматривающий наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, должен содержать   способ (методику) расчета нормативов для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации для осуществления соответствующих полномочий, включая федеральные или региональные государственные минимальные социальные стандарты.	
Реализация закона  будет осуществляться за счет субвенции,         предусмотренной для Алтайского края на исполнение государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.
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