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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского  края  «О системе  профилактики  безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с изменением федерального законодательства и с учетом предложений прокуратуры Алтайского края. 

Во-первых, в статье 8 закона Алтайского края «О системе  профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» уточнен субъектный состав комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2013 года № 995 «Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав».

Во-вторых, приведены в соответствие с положениями статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» нормы статьи 23 указанного закона Алтайского края в части определения порядка отчисления несовершеннолетнего из организации, осуществляющей образовательную деятельность.
В-третьих, в статье 25 указанного закона Алтайского края  уточнен порядок трудоустройства несовершеннолетнего, оставившего общеобразовательную организацию до получения основного общего образования, согласно статье 66 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Помимо того ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в первом чтении.
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