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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов 

техники в Алтайском крае»

Настоящий законопроект разработан в целях приведения закона Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае» в соответствие федеральному законодательству.

Так, Федеральным законом от 21.12.2013 № 367-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» признан утратившим силу Федеральный закон от 29.05.1992 № 2872-1 «О залоге», на основе которого разработаны Правила регистрации залога тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, регистрируемых органами государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации (гостехнадзора), утвержденные Минсельхозпродом России 29.09.1995.  
Таким образом, с момента вступления в законную силу указанного Федерального закона (с 01.07.2014) органы гостехнадзора прекращают производить регистрацию залога регистрируемых машин. Залог движимого имущества предусматривается учитывать путем регистрации уведомлений о залоге в соответствующем реестре, ведение которого возложено на нотариат, с последующей передачей информации регистрирующим органам с целью установления ограничений, связанных с несанкционированным отчуждением имущества. 
Кроме того, постановлением Правительства Российской Федерации                 от 13.11.2013 № 1013 «О техническом осмотре самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами, осуществляющими государственный надзор за их техническим состоянием» утверждены соответствующие Правила. Указанным постановлением признается утратившим силу постановление Правительства Российской Федерации от 19.02.2002 № 117 «О порядке проведения государственного технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, зарегистрированных органами государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации». 
Вместо ранее закрепленного понятия «периодические государственные технические осмотры самоходных машин и прицепов к ним» в новых правилах законодателем применен термин «технические осмотры самоходных машин и других видов техники».
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае» не повлечет дополнительного расходования средств краевого бюджета.
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