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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения
в часть 1 статьи 25 закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного
и техногенного характера» и статью 6 закона Алтайского края
«О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с изменением федерального законодательства. 

Во-первых, Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 271-ФЗ 
«О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» усовершенствованы общественные отношения в сфере оказания бесплатной юридической помощи гражданам, пострадавшим от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 

В связи с этим в части 1 статьи 25 закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» предлагается предоставить право на получение бесплатной юридической помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций.

В статье 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» уточняется перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, а также  перечень случаев, при которых осуществляется оказание бесплатной юридической помощи гражданам, пострадавшим от чрезвычайных ситуаций, необходимых для восстановления имущественных прав, неимущественных прав, нарушенных в результате чрезвычайных ситуаций, возмещения ущерба, причиненного вследствие чрезвычайных ситуаций.

Во-вторых, Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 216-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О страховых пенсиях» и «О накопительной пенсии» внесены изменения юридико-технического характера, связанные с терминологической заменой наименования видов пенсий. Данные изменения внесены в пункт 9 части 2 статьи 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае», которые вступают в силу с 1 января 2015 года.

Проект закона предлагается рассмотреть в двух чтениях.
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