ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О народной законодательной инициативе в Алтайском крае»
Проект закона направлен на приведение отдельных положений закона «О народной законодательной инициативе в Алтайском крае» в соответствие с федеральным и краевым законодательством. 
В соответствии с Уставом (Основным Законом) Алтайского края граждане, осуществляющие народную законодательную инициативу, отнесены к субъектам права законодательной инициативы. Народная законодательная инициатива осуществляется посредством внесения гражданами в Алтайское краевое Законодательное Собрание проекта нормативного правового акта для последующего его принятия Алтайским краем Законодательным Собранием или на референдуме Алтайского края. 
Порядок осуществления народной законодательной инициативы установлен законом «О народной законодательной инициативе в Алтайском крае».
Предлагается исключить из указанного закона положения, регулирующие порядок внесения проекта нормативного правового акта гражданами для его принятия на референдуме, поскольку данные положения не соответствуют федеральному и краевому законодательству о референдуме, предусматривающему иной, отличный от закрепленного в данном законе, порядок подготовки и проведения референдума.
Также предлагается исключить из закона положения, касающиеся наделения Избирательной комиссии Алтайского края полномочиями, направленными на осуществление народной законодательной инициативы.  Так, в соответствии со статьями 7, 8, 13, 17, 18, 19, 20, 21 к ее компетенции отнесены: принятие решения об удовлетворении ходатайства о народной законодательной инициативе, регистрация инициативных групп, проверка подписей и сведений, представленных в подписных листах. При этом установлено, что проверка подписей и сведений может проводиться с использованием системы ГАС «Выборы». 

Данные положения не соответствуют федеральному законодательству. Как следует из Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участите в референдуме граждан Российской Федерации» избирательные комиссии субъектов РФ создаются для организации и проведения выборов и референдумов и не могут наделяться полномочиями, которые не соотносятся с целями и задачами, для решения которых они создаются. Данный вывод подтвержден судебными решениями. Помимо этого Федеральным законом от 10 января 2003 года № 20-ФЗ «О государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы» не предусмотрено использование системы ГАС «Выборы» в случаях, установленных указанным краевым законом.
В связи с этим предлагается исключить Избирательную комиссию из числа субъектов, на которых возложены полномочия по обеспечению реализации гражданами права законодательной инициативы. Предлагается данными полномочиями наделить специальную комиссию Алтайского краевого Законодательного Собрания, которая будет создаваться при поступлении ходатайства о возбуждении процедуры народной законодательной инициативы распоряжением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания из числа депутатов, специалистов, представителей общественности. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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