ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в статью 13 закона Алтайского края «О погребении и похоронном деле в Алтайском крае»


В Алтайское краевое Законодательное Собрание поступило требование прокурора Алтайского края об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора.
Частью 2 статьи 13 закона Алтайского края «О погребении и похоронном деле в Алтайском крае» установлено, что гражданам могут предоставляться за плату участки земли на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений. Порядок их предоставления и размер платы устанавливается в соответствии с земельным законодательством. Формулировка «могут» свидетельствует о наличии в нормативном акте коррупциогенного фактора, заключающегося в широте дискреционных полномочий.
Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» установлено, что на территории Российской Федерации каждому человеку после его смерти гарантируется предоставление бесплатно участка земли для погребения тела (останков) или праха. Предоставление земельного участка для размещения места погребения осуществляется органами местного самоуправления в соответствии с земельным законодательством и проектной документацией. При этом случаи предоставления указанных участков за плату земельным законодательством и Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» не определены.
В связи с тем, что похоронное дело является самостоятельным видом деятельности, а организация похоронного дела осуществляется органами местного самоуправления, проектом закона предлагается внести изменение, согласно которому порядок предоставления гражданам участков земли на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений устанавливается органами местного самоуправления.
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