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Проект
ЗАКОН 
Алтайского края 

О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края
в сфере бюджетных правоотношений


[bookmark: sub_1][bookmark: sub_12]Статья 1

Внести в часть 3 Приложения 1 к закону Алтайского края от 3 ноября 2005 года № 89-ЗС «О краевом фонде финансовой поддержки поселений» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 115, часть I; 2007, № 137, часть I; 2008, № 142, часть I; 2013, № 209, часть I) следующие изменения:

в абзаце 3 слово «всех» заменить словами «городских (сельских)»;
в абзаце 4 после слова «населения» добавить слова «городских (сельских)»;
после абзаца 4 добавить абзац следующего содержания:
«Пороговый уровень расчетных налоговых доходов рассчитывается отдельно по городским поселениям и сельским поселениям.».

Статья 2

Внести в Приложение к закону Алтайского края от 3 ноября 2005 года № 92-ЗС «О районных фондах финансовой поддержки поселений» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 115, часть I; 2007, №137, часть I; 2008, № 142, часть I; 2012, № 193, часть I) следующие изменения:

1) в разделе «Расчет уровня расчетной бюджетной обеспеченности поселения»:
а) в части 1:
в абзаце 1 после слова «обеспеченности» добавить слова «городского (сельского)»;
в абзацах 3-7 после слова «j-го» добавить слова «городского (сельского)»;
б) в части 2:
в абзаце 1 после слова «потенциал» добавить слова «городского (сельского)»;
в абзацах 3, 4 после слова «j-го» добавить слова «городского (сельского)»;
в абзаце 5 после слова «потенциал» добавить слова «городского (сельского)»;
в) в части 3:
в абзаце 1 слово «поселений» заменить словами «городского (сельского) поселения»;
в абзаце 3 после слова «j-го» добавить слова «городского (сельского)»;
в абзаце 4 после слов «в среднем по» добавить слова «городским (сельским)»;
в абзаце 5 после слова «j-м» добавить слова «городском (сельском)»;
дополнить абзацем 6 следующего содержания:
«Индекс бюджетных расходов городских (сельских) поселений рассчитывается исходя из репрезентативной системы расходных обязательств городских, сельских поселений.»;
г) в части 4:
графу 2 строки 2 Таблицы 1 изложить в следующей редакции: «Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения *»;
после Таблицы 1 дополнить абзацем «* для городских поселений»;

2) раздел «Распределение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений» изложить в следующей редакции:
«1. Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений предоставляются поселениям, расчетная бюджетная обеспеченность которых до распределения дотаций не превышает уровень, устанавливаемый в качестве критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений данного муниципального района.
Расчет размера дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности j-му городскому, сельскому поселению производится по следующей формуле:

Д(СД)j = Пj x Hj x ИБPj, где:

Д(СД)j – размер дотации j-му городскому, сельскому поселению на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, предоставляемой за счет собственных доходов бюджета муниципального района;
Пj – объем средств, необходимый для доведения уровня расчетной бюджетной обеспеченности j-го городского, сельского поселения до установленного критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений;
Hj – численность постоянного населения j-го городского, сельского поселения;
ИБPj – индекс бюджетных расходов j-го городского, сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]2. Объем средств, необходимый для доведения уровня расчетной бюджетной обеспеченности j-го городского, сельского поселения до установленного критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений, рассчитывается по следующей формуле:
Пj = K – БОj, где:
Пj – объем средств, необходимый для доведения уровня расчетной бюджетной обеспеченности j-го городского, сельского поселения до установленного критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений;
K – критерий выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений;
БOj – уровень расчетной бюджетной обеспеченности j-го городского, сельского поселения.».

Статья 3

Внести в закон Алтайского края от 3 сентября 2007 года № 75-ЗС                       «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле                          в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 137, часть I; 2008, № 150, часть I; 2009, № 161, часть I; 2010, № 174, часть I; 2011,                    № 178, часть I, № 183, часть I; 2012, № 193, часть I, № 198, часть I; 2013, № 209, часть I) следующие изменения:

1) часть 2 статьи 4 дополнить пунктами 2.2 и 2.3 следующего содержания:
«2.2) устанавливает общий порядок и условия предоставления межбюджетных трансфертов из местных бюджетов;
2.3) устанавливает порядок представления в уполномоченный орган утвержденных местных бюджетов, отчетов об исполнении местных бюджетов и иной бюджетной отчетности, установленной федеральными органами государственной власти;»;

2) в статье 7:
а) наименование изложить в следующей редакции:
«Статья 7. Капитальные вложения в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности»;
б) в части первой: 
слова «бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Алтайского края и муниципальной собственности в форме капитальных вложений» заменить словами «капитальных вложений в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности»;
слова «краевыми целевыми» заменить словами «государственными программами Алтайского края»;
в) в части второй слова «Бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства» заменить словами «Капитальные вложения в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности»;
г) в части третьей слова «бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Алтайского края и муниципальной собственности» заменить словами «капитальных вложений в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности»;

3) часть 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:
«1. Межбюджетные трансферты из краевого бюджета местным бюджетам предоставляются при условии соблюдения соответствующими органами местного самоуправления бюджетного законодательства Российской Федерации                              и Алтайского края в формах, предусмотренных Бюджетным кодексом Российской Федерации.».

	4) в статье 11:
а) часть 1 после слов «(профицит) бюджета» дополнить словами следующего содержания «, а также иные показатели, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и настоящим Законом»;
б) в части 2 слова «нормативы распределения доходов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации» заменить словами «нормативы распределения доходов между краевым бюджетом, бюджетом Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края, бюджетами муниципальных образований, входящих в состав Алтайского края»;
в) пункт 3 части 3 изложить в следующей редакции:
«3) распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;»;
г) дополнить пунктом 3.2 следующего содержания:
«3.2) распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;»;

5) в статье 12:
а) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8) проект распределения капитальных вложений в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности по отраслям и направлениям;»;
б) дополнить пунктом 14 следующего содержания:
«14) предложенные Алтайским краевым Законодательным Собранием, Счетной палатой Алтайского края проекты бюджетных смет указанных органов, представляемые в случае возникновения разногласий с уполномоченным органом в отношении указанных бюджетных смет.»;

6) пункт 4 части 2 статьи 13 изложить в следующей редакции:
«4) распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;»;

7) пункт 3 части 5 статьи 18 изложить в следующей редакции: 
«3) дефицит (профицит) бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края и источники его финансирования»;

8) в части 4 статьи 19:
а) пункт 1 изложить в следующей редакции:
«1) распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям (государственным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;»;
б) дополнить пунктом 1.1 в следующего содержания:
«1.1) распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период;»;
в) пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) ведомственная структура расходов краевого бюджета на очередной финансовый год и плановый период»;»;

9) в части 1 статьи 20 слова «распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов в ведомственной структуре расходов на очередной финансовый год и плановый период» заменить словами «распределение бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджетов на очередной финансовый год и плановый период»;

10) пункт 1 части 4 статьи 23 изложить в следующей редакции:
«1) о расходах на осуществление капитальных вложений в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности по объектам, отраслям и направлениям;»;

11) в статье 24:
а) пункт 3 части 5 изложить в следующей редакции:
«3) расходы краевого бюджета в ведомственной структуре расходов бюджета;»;
б) пункт 1 части 6 изложить в следующей редакции:
«1) отчет о расходах на осуществление капитальных вложений в объекты государственной собственности Алтайского края и в объекты муниципальной собственности по объектам, отраслям и направлениям;».

Статья 4

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникающие при формировании проекта краевого бюджета на 2015 год и плановый период 2016                    и 2017 годов.
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