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Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений» подготовлен в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон о местном самоуправлении и Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Федеральным законом «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменен перечень вопросов местного значения сельских поселений.
В связи с изменением объема полномочий сельских поселений в законе Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки поселений» выделяются типы поселений (городские, сельские) для определения субсидий, подлежащих зачислению в краевой бюджет из бюджетов поселений.
В законе Алтайского края «О районных фондах финансовой поддержки поселений» уточняется порядок расчета бюджетной обеспеченности и методика распределения дотаций из районных бюджетов с учетом типа поселения (городского, сельского).
В соответствии с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации в законе Алтайского края «О бюджетном устройстве. Бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» уточняются полномочия органов государственной власти края в отношении межбюджетного регулирования, состав показателей закона о краевом бюджете и годового отчета об исполнении бюджета и состав материалов, вносимых одновременно с проектом закона, а также вносятся поправки юридико-технического характера.
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