ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края
«О единовременном пособии гражданам, усыновившим детей»

Концепция предлагаемого к принятию проекта закона исходит из того, что согласно статьи 124 Семейного кодекса Российской Федерации наиболее приоритетной формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей, является усыновление или удочерение, поскольку оно носит бессрочный характер, а права и обязанности усыновителей и усыновленных детей (включая вещные и наследственные) ничем не отличаются от прав и обязанностей родителей и детей в родной семье.
В Алтайском крае согласно закону от 6 сентября 2007 года № 80-ЗС          «О единовременном пособии гражданам, усыновившим детей» постоянно проживающие на территории Алтайского края граждане Российской Федерации, которые в установленном порядке усыновили одного или более одного ребенка, вправе претендовать на выплату за счет средств краевого бюджета единовременного пособия в размере 20 000 рублей. Данная сумма      (в отличие от сумм большинства других социальных выплат, имеющихся в Алтайском крае) с момента принятия указанного Закона ни разу                        не индексировалась даже на уровень инфляции.

В то же время во многих других субъектах РФ размер аналогичного единовременного пособия, выплачиваемого из регионального бюджета при усыновлении, несоизмеримо выше, чем в Алтайском крае. Например,                 в Приморском крае соответствующая единовременная выплата составляет      805 тысяч рублей, в Сахалинской области – 617-1000 тысяч рублей,                    в Калининградской области – 615 тысяч рублей, в Псковской области и Ненецком автономном округе – 500 тысяч рублей, в Республике Башкортостан – 429-529 тысяч рублей, в Воронежской области – 380 тысяч рублей (при усыновлении ребенка старше 7 лет), в Краснодарском крае – 300-500 тысяч рублей, в Республике Чувашия – 300-375 тысяч рублей, в Магаданской области – 300-350 тысяч рублей, в Хабаровском крае – 250 тысяч рублей, в Пензенской области (при усыновлении детей-инвалидов и детей, старше 7 лет) – 225 тысяч рублей, в Красноярском крае (при усыновлении ребенка старше 7 лет) –         223 тысячи рублей, в Республике Татарстан (при условии участия усыновителей в республиканской программе социальной ипотеки) и Тамбовской области – 200 тысяч рублей, в Камчатском крае – 150 тысяч рублей, в Амурской области – 120 тысяч рублей, в Ульяновской и Иркутской областях, Республике Удмуртия – 100 тысяч рублей, в Свердловской области – 50-400 тысяч рублей, в Кемеровской и Орловской областях, Республике Мордовия – 50 тысяч рублей, в Костромской, Ростовской и Московской областях – 30 тысяч рублей и т.д.
В связи с этим проектом закона предлагается увеличить в Алтайском крае размер единовременного пособия гражданам, усыновившим детей до      100 000 рублей.

Считаем, что принятие настоящего проекта закона стимулирует жителей Алтайского края к более активному усыновлению детей, тем самым позволив сократить количество детей, оставшихся без попечения родителей, включая и  находящихся в домах ребенка и детских домах, что, в свою очередь, позволит достичь экономии средств краевого бюджета, направляемых на финансирование последних.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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