ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Алтайского края

 «О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края
«О единовременном пособии гражданам, усыновившим детей»

Разработка и принятие закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края «О единовременном пособии гражданам, усыновившим детей» повлечет дополнительные расходы из средств краевого бюджета, начиная с 2015 года и в последующие годы.

По данным Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края, за единовременным пособием гражданам, усыновившим детей, за последние 5 лет обратились 651 человек, усыновившие 762 ребенка (в среднем за год – 130 человек, усыновившие 152 детей). Учитывая это, для увеличения размера единовременного пособия, выплачиваемого при усыновлении, с 20 000 рублей до 100 000 рублей потребуется дополнительно изыскать с краевом бюджете около 12 млн. рублей (152х100 000 – 152х20 000=12 160 000).
Между тем, по данным открытых источников на содержание одного ребенка в детском доме или доме ребенка расходуется от 180 до 350 тысяч рублей в год (по другим данным - от 600 тысяч рублей (дом ребенка) до 1,44 – 1,56 млн. рублей (специализированные интернаты для детей с ограниченными возможностями), а всего на содержание указанных учреждений (даже без учета специальных коррекционных учреждений) в краевом бюджете на 2014 год запланировано выделение 545 662,6 тыс. рублей.

Таким образом, дополнительные расходы из средств краевого бюджета на реализацию указанного проекта закона будут предположительно компенсированы за счет усыновления детей, ранее содержащихся в детских домах и домах ребенка, что позволит сэкономить на их финансировании. Усыновление же детей их приемными родителями позволит сэкономить на отсутствии необходимости выплачивать им ежемесячное вознаграждение как приемным родителям (в настоящее время в соответствии с законом Алтайского края «О вознаграждении приемных родителей» оно составляет 3578,4 рубля в месяц).
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