ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О пособии гражданам, усыновившим детей»


Концепция предлагаемого к принятию проекта закона исходит из того, что согласно статья 124 Семейного кодекса Российской Федерации наиболее приоритетной формой устройства детей, оставшихся без попечения родителей, является усыновление или удочерение, поскольку оно носит бессрочный характер, а права и обязанности усыновителей и усыновленных детей (включая вещные и наследственные) ничем не отличаются от прав и обязанностей родителей и детей в родной семье.
В связи с этим проектом закона предлагается закрепить, что установленное законом Алтайского края «О пособии гражданам, усыновившим детей» пособие выплачивается всем постоянно проживающим на территории Алтайского края гражданам Российской Федерации, которые в установленном порядке усыновили одного или более одного ребенка.
Считаем, что принятие проекта закона стимулирует жителей Алтайского края к более активному усыновлению детей (в том числе их опекунами (попечителями) и приемными родителями), тем самым позволив сократить количество детей, оставшихся без попечения родителей, включая и  находящихся в домах ребенка и детских домах, что, в свою очередь, позволит достичь экономии средств краевого бюджета, направляемых на финансирование последних.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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