ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края
 «О внесении изменений в закон Алтайского края «О пособии гражданам, усыновившим детей»


Разработка и принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О пособии гражданам, усыновившим детей» может повлечь дополнительные расходы из средств краевого бюджета, начиная с 2015 года и в последующие годы.
По данным Главалтайсоцзащиты, в 2014 году указанное пособие выплачивается 657 получателям на 721 ребенка. Объем финансовых средств, предусмотренных в краевом бюджете на осуществление выплаты в 2014 году, составляет 78 500,0 тыс. рублей (в среднем – 108,8 тыс. рублей на одного ребенка). Учитывая тот факт, что в настоящее время в Алтайском крае проживают около 2500 детей, не достигших совершеннолетия и усыновленных жителями региона, размер дополнительных расходов на выплату соответствующего пособия в 2015 году может составить 192,9 млн. рублей ([2500-721]х108 800=192 902 400).
Между тем, по данным открытых источников на содержание одного ребенка в детском доме или доме ребенка расходуется от 180 до 350 тысяч рублей в год (по другим данным - от 600 тысяч рублей (дом ребенка) до 1,44 – 1,56 млн. рублей (специализированные интернаты для детей с ограниченными возможностями), а всего на содержание указанных учреждений (даже без учета специальных коррекционных учреждений) в краевом бюджете на 2014 год запланировано выделение 545 662,6 тыс. рублей.
Таким образом, дополнительные расходы из средств краевого бюджета на реализацию указанного проекта закона будут предположительно компенсированы за счет усыновления детей, ранее содержащихся в детских домах и домах ребенка, что позволит сэкономить на их финансировании. Усыновление же детей их приемными родителями позволит сэкономить на отсутствии необходимости выплачивать им ежемесячное вознаграждение как приемным родителям (в настоящее время в соответствии с законом Алтайского края «О вознаграждении приемных родителей» оно составляет 3578,4 рубля в месяц).
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