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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания
«Об утверждении Положения о присвоении имен благотворителей юридическим лицам»
Проектом предлагается установление формы поощрения бизнесменов, оказывающих благотворительную помощь учреждениям социальной сферы,  - присвоение их имен соответствующим юридическим лицам, единственным учредителем которых являются органы государственной власти Алтайского края, краевым государственным учреждениям, краевым государственным унитарным предприятиям. 
Традиции благотворительности и меценатства в России складывались на протяжении нескольких веков. До конца XVII века забота о бедных и убогих была, в основном, делом церкви. Однако и в те времена находились люди, не жалевшие собственных средств на благие дела.

Для большинства меценатов XVIII-XIX вв. благотворительность стала практически образом жизни, чертой характера.
«Богатство обязывает», - говорил банкир и предприниматель Павел Рябушинский.
Один из наиболее известных меценатов XVIII-XIX веков Павел Третьяков в своем завещании писал: «Капитал же в сто пятьдесят тысяч рублей серебром я завещаю на устройство в Москве художественного музеума или общественной картинной галереи…». В настоящее время, Государственная Третьяковская галерея. 
          Традиции меценатства в Сибири и на Алтае также заложены еще в XIX столетии. 

Бийский купец Н.И. Асанов оказывал большую помощь путешественникам и исследователям Центральной Азии. Он не жалел денег на содержание бийских гимназий.

Солидные пожертвования на народное образование вносили и другие бийские капиталисты. Купец А.Ф.Морозов в начале 70-х годов 19 века построил здание приходского училища.

Барнаульский купец Василий Никифорович Сухов пожертвовал необходимое количество кирпича и извести для строительства Нагорной школы. В конце 1888 года В.Н. Сухов умер, но благотворительную деятельность продолжили его племянники - Василий и Прокопий. В 1895 году они построили здание Николаевского городского училища, Василий Дмитриевич дополнительно пожертвовал деньги на учебные пособия для учеников этого училища и фактически содержал его на свои средства. В 1907 году Василий Дмитриевич стал почетным попечителем открывшегося в городе Барнауле шестиклассного торгового училища, которое было учреждено местным «Обществом взаимопомощи приказчиков». 

Современные российские бизнесмены продолжают традиции благотворительности. В целях поощрения их меценатской деятельности, в регионах устанавливают различные формы их поощрения.
          Так, в Кемеровской и Белгородской областях с 2007 года действует правовой институт присвоения имен благотворителей учреждениям социальной отрасли. За указанный период имена благотворителей были присвоены Юргинской центральной районной больнице (в настоящее время Муниципальное учреждение здравоохранения «Юргинская центральная районная больница имени заслуженного предпринимателя Российской Федерации Натальи Афанасьевны Ермаковой»), общая сумма благотворительных взносов Натальи Ермаковой в здравоохранение, образование и транспорт Кузбасса составила 63 миллиона рублей; новокузнецкой ДЮСШ (ДОД «Детско-юношеская спортивная школа по вольной борьбе имени Анатолия Георгиевича Смолянинова»). Анатолий Георгиевич  с детства увлекался вольной борьбой, будучи уже известным бизнесменом, генеральным директором ОАО «Сибирская горно-металлургическая компания», из благодарности к первому тренеру Федору Хусаинову учредил Фонд развития детского спорта. Спортивная школа была построена на деньги, выделенные этим Фондом. После смерти Смолянинова, ей присвоено его имя. 
В Новосибирске, детский сад №421 в Центральном районе города, отстроенный на деньги миллионера Сергея Ровбеля, назван его именем. 

Предприниматель, директор  ООО «Красноярсктоннель» скончался в Москве от сердечного приступа в 2009 году, оставив в наследство родителям внушительную сумму.
Зоя и Николай Ровбели, родители, которым досталось наследство предпринимателя,  решили вложить деньги в строительство детского сада.
Указанная инициатива активно поддерживается представителями сибирского бизнес-сообщества, так, генеральный директор ИФК «Инвестэнерго» (г. Кемерово) Андрей Барабаш, указывает: «Традиция благотворительности была в России и раньше, и были объекты, которые назывались именами меценатов. Я считаю, что такая инициатива — положительная тенденция для нашего региона». 
Среди Алтайских бизнесменов-меценатов следует упомянуть Сергея Хачатуряна, к сожалению, недавно ушедшего из жизни. Достаточно успешный менеджер, в разное время возглавлявший «Алтайвагон», «Алтай-Кокс» и «АлтайИнвестГрупп», депутат АКЗС 5-го созыва, основал  художественную галерею «Кармин» и благотворительный «Фонд культуры Алтая». 
Елена Балакина, подготовившая монографию «Сергей Хачатурян: все остается людям», высказывает мнение, что, он (Хачатурян)  возродил явление меценатства в его лучших российских традициях.
Среди корпоративных благотворителей следует выделить                        А.Ф. Ракшина. 

Считаем, что край должен знать имена меценатов, тех неравнодушных людей, которые оказывают материальную помощь учреждениям социальной направленности.
Настоящее постановление определяет порядок присвоения имен благотворителей организациям: процедуру направления соответствующего ходатайства, перечень прилагаемых к нему документов.
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