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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О предоставлении земельных участков для жилищного строительства в целях защиты прав граждан, пострадавших вследствие чрезвычайной ситуации, стихийных бедствий»
Настоящий проект Закона разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 09.10.1995 № 982 «Об утверждении Порядка выпуска и погашения государственных жилищных сертификатов, выдаваемых гражданам Российской Федерации, лишившимся жилых помещений в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, террористических актов или при пресечении террористических актов правомерными действиями».
В результате наводнения, произошедшего в мае-июне 2014 года в  23 населенных пунктах 2 городских округов и 10 муниципальных районов, было уничтожено или существенно повреждено 294 жилых дома  (411 жилых помещений). 
По информации администраций муниципальных районов, основная часть граждан, лишившихся жилья, планируют приобрести жилье на вторичном рынке, 43 семьи хотят приобрести жилые помещения по месту жительства у застройщиков.

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации земельные участки для жилищного строительства предоставляются по результатам торгов, которые потребуют значительных временных затрат. С целью сокращения сроков принятия решения о предоставлении земельных участков для строительства жилых помещений пострадавшим от наводнения гражданам Главным управлением строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Алтайского края разработан проект Закона Алтайского края.
Законопроектом предлагается определить условия предоставления земельного участка юридическому лицу, осуществляющему строительство многоквартирного дома (индивидуального жилого дома), с целью последующей реализации гражданам – владельцам государственных жилищных сертификатов, утратившим жилое помещение вследствие наводнения. 

Принятие закона позволит в кратчайшие сроки обеспечить жильем  пострадавших граждан.

Антикоррупционная экспертиза настоящего проекта Закона Алтайского края проведена, коррупциогенные факторы отсутствуют.

Данный проект Закона предлагается для принятия в двух чтениях.
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