ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменения в статью 2 закона 
Алтайского края «О транспортном налоге 
на территории Алтайского края»


Предлагаемым проектом нормы закона Алтайского края от 10 октября 2002 года № 66-ЗС «О транспортном налоге на территории Алтайского края» приводятся в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации. 
Федеральным законом от 02.12.2013 № 334-ФЗ в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации внесены изменения в части установления для физических лиц срока уплаты транспортного налога - не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом.
В связи с этим проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в закон Алтайского края от 10 октября 2002 года № 66-ЗС «О транспортном налоге на территории Алтайского края» в части переноса срока уплаты налога для налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, с 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом на срок, установленный статьей 363 Налогового Кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что налоговым периодом по транспортному налогу является календарный год, нормы по изменению сроков уплаты налога для физических лиц вступят в силу 1 января 2015 года. Обязанность уплачивать налог по новому сроку возникнет у граждан начиная с 2015 года, в том числе при уплате этого налога за налоговый период 2014 года.
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