ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»
Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в целях реализации положений части 3 статьи 46 Федерального закона от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которым проекты муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

При подготовке законопроекта были использованы Методические рекомендации по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, утверждённые приказом Минэкономразвития России от 26 марта 2014 года № 159.
После принятия проекта закона в первом чтении он, в частности, направлялся Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, в Общественную палату Алтайского края, а также в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов. Предложения в адрес комитета поступили только от администрации города Барнаула, которые были частично учтены.
Законопроект предлагается принять во втором чтении.
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