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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О регулировании отдельных отношений в сфере долевого строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников долевого строительства жилья на территории Алтайского края»

Для решения проблем пострадавших участников строительства жилья на территории Алтайского края принят и реализуется закон Алтайского края от 11.05.2011 № 53-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере долевого строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников долевого строительства на территории Алтайского края» (далее – «Закон»). Законом урегулированы отдельные отношения в сфере строительства жилья, направленные на защиту прав граждан – участников строительства многоквартирных домов, пострадавших от неправомерных действий застройщиков до вступления Закона в силу.

Закон регулирует специфическую группу отношений участников строительства жилья, заключивших гражданско-правовые договоры различного вида на строительство квартир в многоквартирных домах, которые не подпадают под действие Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

Таким образом, Законом определены формы и методы защиты граждан, проживающих в Алтайском крае и признанных в установленном порядке пострадавшими участниками строительства жилья. В соответствии с Законом разработана форма реестра проблемных объектов и пострадавших участников строительства жилья.

Поскольку Закон не распространяется на отношения, регулируемые Федеральным законом от 30.12.2004 № 214-ФЗ, в его статьи вносятся уточняющие поправки.

Реализация Закона не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
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