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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края
«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»


Настоящий проект разработан с целью приведения закона Алтайского края «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» в соответствие с требованиями  федерального законодательства. 
Проект закона был принят в первом чтении на октябрьской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. При подготовке проекта закона ко второму чтению были учтены предложения и замечания прокуратуры Алтайского края, управления Алтайского края по транспорту, дорожному хозяйству и связи, а также краевого государственного учреждения «Управление автомобильных дорог Алтайского края». 
Законопроект уточняет понятийный аппарат данного закона, компетенцию органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности дорожного движения. Нормы закона, предусматривающие сертификацию, лицензирование, выдачу специальных разрешений для перевозки опасных и тяжеловесных грузов, а также размещение рекламы приведены в соответствие с федеральными законами. Помимо того, проектом закона уточнена классификация и перечни автомобильных дорог Алтайского края.
Ряд изменений носит редакционный характер.

Проект предлагается рассмотреть во втором чтении.
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