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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 

«О внесении изменения в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Предлагаемый к принятию проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания направлен на совершенствование реализации Алтайским краевым Законодательным Собранием своих контрольных функций и повышение эффективности его взаимодействия с государственными органами и органами местного самоуправления.
Проектом постановления предлагается внедрить в деятельность Алтайского краевого Законодательного Собрания институт «правительственного часа», который предполагает систематическое приглашение на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания для ответов на вопросы, поставленные депутатами, депутатскими объединениями  Алтайского краевого Законодательного Собрания Губернатора Алтайского края, должностных лиц Администрации Алтайского края, иных органов государственной власти Алтайского края, а также территориальных органов федеральных органов государственной власти в Алтайском крае и органов местного самоуправления (по согласованию). Полагаем, что существующая практика Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также законодательных (представительных) органов государственной власти тех субъектов Российской Федерации, где институт «правительственного часа» внедрен, доказывает эффективность указанной формы их деятельности.
Проектом постановления определяется круг возможных инициаторов проведения в Алтайском краевом Законодательном Собрании «правительственного часа», порядок его инициирования, назначения и проведения, а также его правовые последствия.
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