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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2014 год                                и на плановый период 2015 и 2016 годов»

В соответствии со статьей 21 закона Алтайского края от 03.09.2007 
№ 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» подготовлены изменения в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2014 год и на плановый период 
2015 и 2016 годов» с уточнением доходов, расходов и источников финансирования дефицита краевого бюджета в 2014 году. 
Прогнозируемый объем доходов краевого бюджета – 75838206,4 тыс. рублей, расходов – 81748010,0 тыс. рублей. Дефицит краевого бюджета составит 5909803,6 тыс. рублей.

Уточнение налоговых и неналоговых доходов производится по итогам поступления доходов в краевой бюджет за 9 месяцев 2014 года и ожидаемого исполнения за год. В целом снижение поступлений налоговых и неналоговых доходов в 2014 году составит 2599045,0 тыс. рублей.

В части налоговых доходов уменьшение поступлений составит 
3094832,0 тыс. рублей.  
Снижение поступлений по налогу на прибыль на 875280,0 тыс. рублей обусловлено уменьшением объемов прибыли прибыльных организаций по основным крупным налогоплательщикам, увеличением внереализационных расходов за счет отрицательной курсовой разницы по депозитным вкладам в иностранной валюте. Кроме того, большое влияние на отрицательную динамику поступлений по налогу оказали налогоплательщики, являющиеся участниками консолидированных групп налогоплательщиков.

При оценке объемов поступлений по налогу на прибыль также учтены планируемые возвраты (зачеты) на 2014 год по декларациям, представленным к «уменьшению» ранее начисленных авансовых платежей.

Снижение поступлений налога на доходы физических лиц на 
500991,0 тыс. рублей обусловлено сокращением численности работников и уменьшением фонда оплаты труда относительно прогнозных показателей, учтенных при формировании  бюджета, а также неуплатой налога в бюджет. 

Снижение поступлений доходов от уплаты акцизов на                                  1334685,0 тыс. рублей, в том числе по акцизам на нефтепродукты – на 1272040,0 тыс. рублей, связано со снижением указанных доходов, поступающих в порядке межбюджетного регулирования. 
Также учтено снижение по другим налоговым доходам  в сумме  530832,0 тыс. рублей, что обусловлено изменением налоговой базы  по налогу на имущество организаций, налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, налогу на добычу прочих полезных ископаемых и сборам за пользование объектами водных биологических ресурсов.

 Кроме того, учтены изменения по другим налоговым доходам, в том числе увеличение поступлений на сумму 146956,0 тыс. рублей за счет  увеличения налоговой базы и улучшения администрирования  транспортного налога и госпошлины. 
В части неналоговых доходов ожидаются дополнительные 
поступления в размере 495787,0 тыс. рублей, в том числе: 

по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности,  – на 64626,0 тыс. рублей  в связи с проведением претензионной работы и аукционов по  продаже права аренды земельных участков; 

по доходам от оказания платных услуг и компенсации затрат государства – на 87717,0 тыс. рублей за счет возврата незапланированной дебиторской задолженности прошлых лет;
по денежным взысканиям (штрафам) – на 360511,0 тыс. рублей за счет улучшения администрирования и увеличения количества и размеров штрафных санкций по отдельным видам правонарушений.

Вместе с тем учтено снижение поступлений по доходам от продажи материальных и нематериальных активов – на 15000,0 тыс. рублей в связи с отменой аукционов по продаже имущества краевой собственности из-за отсутствия заявок; по платежам при пользовании природными ресурсами – на 9673,0 тыс. рублей.

Произведена корректировка прогнозных показателей по другим неналоговым доходным источникам в сторону увеличения.
Предусмотрены суммы безвозмездных поступлений, в том числе 
из федерального бюджета, бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования, бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации, а также суммы доходов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет.

Дополнительные безвозмездные поступления в краевой бюджет межбюджетных трансфертов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составят 11683297,1 тыс. рублей. Объем межбюджетных трансфертов уточняется на сумму средств, предусмотренных Алтайскому краю в соответствии с решениями федеральных органов государственной власти. 

Общий объем расходов краевого бюджета по сравнению с ранее утвержденным предлагается уточнить на 12379042,4 тыс. рублей.

Дополнительно поступившие межбюджетные трансферты будут направлены по целевому назначению в полном объеме.
За счет иных межбюджетных трансфертов, предусмотренных Алтайскому краю из федерального бюджета на ликвидацию последствий наводнения, произошедшего в мае - июне 2014 года на территории Алтайского края, уточняются расходы краевого бюджета в общей сумме 4292542,2 тыс. рублей, в том числе 3503705,3 тыс. рублей – за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий на оказание гражданам материальной помощи, 788836,9 тыс. рублей – на восстановление поврежденных автомобильных дорог и мостов.

В связи с перераспределением ассигнований и уменьшением планируемого поступления доходов в краевой бюджет уточняются расходы краевого бюджета на реализацию мероприятий в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности, жилищно-коммунального хозяйства, образования, здравоохранения, культуры и социальной политики.
Во исполнение указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 распределяются между главными распорядителями средств краевого бюджета и бюджетами муниципальных образований средства на повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы за счет средств федерального бюджета в сумме 1951409,0 тыс. рублей.

Уточняются расходы краевого бюджета в связи с отсутствием решений об использовании бюджетных ассигнований, предусмотренных при формировании проекта краевого бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов на повышение оплаты труда с 01.10.2014.
В связи с получением из федерального бюджета субсидий на государственную поддержку в сфере агропромышленного комплекса увеличиваются расходы краевого бюджета на реализацию Государственной программы Алтайского края «Развитие сельского хозяйства Алтайского края» на 2013 - 2020 годы в части оказания несвязанной поддержки сельхозтоваропроизводителям в области растениеводства в сумме 
109714,0 тыс. рублей.

Дополнительные расходы на возмещение убытков, возникших вследствие государственного регулирования тарифов на пригородные железнодорожные перевозки, составят 89000,0 тыс. рублей. 

Бюджетные ассигнования дорожного фонда Алтайского края уменьшаются на 1120956,0 тыс. рублей в соответствии с ожидаемым поступлением доходных источников на указанные цели и увеличиваются в соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации на величину остатка средств фонда, неиспользованного по состоянию на 01.01.2014, в сумме 188856,6 тыс. рублей. На выполнение мероприятий, связанных с софинансированием объектов, направленных на прирост количества населенных пунктов, обеспеченных постоянной круглогодичной связью с сетью автомобильных дорог общего пользования, из средств фонда предусмотрено 47960,0 тыс. рублей. 

В целях обеспечения софинансирования мероприятий, реализуемых с участием средств федерального бюджета, увеличиваются расходы на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства на 14800,0 тыс. рублей. Средства будут направлены на поддержку муниципальных программ по развитию малого и среднего предпринимательства, пополнение фонда микрофинансирования, поддержку субъектов малого и среднего  предпринимательства, пострадавших в результате наводнения.  

В соответствии с нормами Жилищного кодекса Российской Федерации и Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» предусматриваются дополнительные расходы на имущественный взнос некоммерческой организации «Региональный оператор Алтайского края «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов» в сумме 17544,0 тыс. рублей.  

Уточняются расходы на проведение мероприятий в рамках Года культуры в Алтайском крае в сумме 5447,0 тыс. рублей.

В целях реализации Федерального закона от 29.11.2010 № 326-ФЗ 
«Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» предусматриваются расходы в сумме 71500,0 тыс. рублей на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам в возрасте до 35 лет, прибывшим после окончания образовательного учреждения высшего профессионального образования на работу в сельский населенных пункт либо рабочий поселок или переехавшим на работу в сельский населенный пункт или рабочий поселок из другого населенного пункта и заключившим с Главным управлением Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности соответствующий договор. Финансовое обеспечение единовременных компенсационных выплат медицинским работникам в 2014 году осуществляется в равных долях за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету Территориального фонда обязательного медицинского страхования из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования, и средств краевого бюджета.
В целях достижения показателей, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.12.2012 № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных  муниципальных услуг» дополнительно на развитие сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг предусматривается 25062,0 тыс. рублей.
Увеличиваются расходы на реализацию  мер социальной поддержки ветеранов труда в части оплаты жилищно-коммунальных услуг на 
18700,0 тыс. рублей и расходы на оплату жилого помещения, отопления и освещения педагогическим работникам, работающим в краевых и муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность и проживающих в сельских населенных пунктах Алтайского края, – на 69200,0 тыс. рублей исходя из фактической потребности.

Расходы на реализацию краевой адресной инвестиционной программы перераспределяются с учетом фактически выполненных объемов работ 
и ожидаемого исполнения в 2014 году.
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» и постановления Администрации Алтайского края от 25.06.2012 № 329 предусматриваются дополнительные расходы на выплату ежемесячного пособия при рождении третьего ребенка до достижения им возраста трех лет в сумме 47062,0 тыс. рублей.

На укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, в том числе пострадавшим от наводнения, дополнительно предусматривается 21940,0 тыс. рублей. 
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