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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в Устав (Основной Закон) 

Алтайского края

Статья 1
Внести в Устав (Основной Закон) Алтайского края (Сборник законодательства Алтайского края, 1995, № 10, № 15; 1996, № 20; 1999, № 41 (61); 2000, № 54; 2001, № 63, № 65, № 66, № 67; 2002, № 80, часть I; 2003, № 86, № 92, часть I; 2005, № 108, № 116, часть I; 2006, № 122, часть I, № 128, часть II; 2007, № 134, часть I, № 139, часть I; 2008, № 152, часть II; 2009, № 55, часть I) следующие изменения:

1) второе предложение пункта 1 статьи 19 исключить;

2) в пункте 1 статьи 48 слова «в Алтайском крае» заменить словами «в Российской Федерации»;
3) абзац первый пункта 3 статьи 69 изложить в следующей редакции:
«3. В течение срока своих полномочий депутат не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, судьей, замещать иные государственные должности Российской Федерации, иные государственные должности Алтайского края и иного субъекта Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, а также муниципальные должности и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральным законом.»;

4) пункт 1 статьи 73 дополнить пунктом 2-1 следующего содержания:

«2-1) наделяет гражданина Российской Федерации по представлению Президента Российской Федерации полномочиями Губернатора Алтайского края;»;

5) в статье 82:

а) абзац первый пункта 4 изложить в следующей редакции:

«4. Губернатор Алтайского края не может быть одновременно депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, членом Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, судьей, замещать иные государственные должности Российской Федерации, иные государственные должности Алтайского края, должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, а также муниципальные должности и должности муниципальной службы, не может заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации. Ограничения, установленные настоящим пунктом в части, касающейся замещения должностей федеральной государственной службы, не применяются в случаях, установленных указами Президента Российской Федерации.»;
б) предложение первое пункта 5 исключить.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
	Губернатор Алтайского края
	А.Б. Карлин


