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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края 

«О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае»
Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае» направлен на совершенствование института социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае.
В соответствии с указом Президента РФ от 05.05.1992 № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей» правительствам республик в составе Российской Федерации, органам исполнительной власти краев, областей, автономных образований, городов Москвы и Санкт-Петербурга среди прочих мер социальной поддержки многодетных семей предлагалось установить:

скидку в размере не ниже 30 процентов установленной платы за пользование отоплением, водой, канализацией, газом и электроэнергией, а для семей, проживающих в домах, не имеющих центрального отопления, - от стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению на данной территории;

один день в месяц для бесплатного посещения музеев, парков культуры и отдыха, а также выставок.

В целях реализации вышеобозначенного Указа Президента РФ и установления мер социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае был принят закон Алтайского края от 29.12.2006 № 148-ЗС «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае», в котором, однако, описанные выше меры социальной поддержки предусмотрены не были. В то же время постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 29.10.2010 № 521 «О ходе выполнения закона Алтайского края «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае» Алтайскому краевому Законодательному Собранию совместно с Администрацией Алтайского края предлагалось рассмотреть возможность расширения мер социальной поддержки многодетных семей Алтайского края, в том числе в объеме, предусмотренном Указом Президента Российской Федерации от 5 мая 1992 года № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», а именно:

установить компенсацию в размере не ниже 30 процентов установленной платы за жилищно-коммунальные услуги;

предоставить компенсацию на приобретение школьной формы либо заменяющей ее одежды для посещения школьных занятий, а также спортивной формы на весь период обучения детей в общеобразовательном учреждении;

предоставить право на бесплатное посещение один раз в месяц музеев, выставок, парков культуры и отдыха.

Учитывая тот факт, что отдельные меры социальной поддержки многодетных семей, предусмотренные указом Президента Российской Федерации от 05.04.1992 г. № 431 «О мерах по социальной поддержке многодетных семей», в Алтайском крае к настоящему времени уже установлены, во исполнение постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 29.10.2010 г. № 521 «О ходе выполнения закона Алтайского края «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае» настоящим проектом Закона предлагается установить многодетным семьям следующие меры социальной поддержки:
- компенсацию 30 процентов расходов на оплату жилого помещения в пределах установленных краевых стандартов нормативной площади жилого помещения, используемых при предоставлении мер социальной поддержки;

- компенсацию 30 процентов расходов на оплату коммунальных услуг в жилом помещении:

холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения (в том числе бытового газа в баллонах) - в пределах установленных нормативов потребления указанных услуг;

отопления, в том числе твердого топлива при отсутствии в жилом помещении центрального отопления, - в пределах установленных нормативов потребления услуги (норм твердого топлива, установленных для продажи населению) и краевых стандартов нормативной площади жилого помещения, используемых при предоставлении мер социальной поддержки, с учетом транспортных расходов по доставке топлива;

- предоставление детям права бесплатного посещения один раз в месяц краевых государственных учреждений культуры и искусства: музеев, театров и выставочных залов.
Вступление в силу проекта закона планируется с 1 января 2015 года.

Предлагается принять проект закона в первом чтении.

Руководитель фракции
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