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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания

«Об отнесении выявленного объекта культурного наследия «Усадьба,
купленная В.М. Шукшиным для матери, в которой М.С. Куксина жила 
с 1965 по 1972 год: жилой дом М.С. Куксиной; баня с летней кухней;

сарай-дровяник» к объектам культурного наследия 
регионального значения»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с законом Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» (далее – «краевой закон»). 

Выявленный объект культурного наследия «Усадьба, купленная                  В.М. Шукшиным для матери, в которой М.С. Куксина жила с 1965 по 1972 год: жилой дом М.С. Куксиной; баня с летней кухней; сарай-дровяник» связан                       с жизнью и деятельностью В.М. Шукшина (1929-1974 гг.), писателя, кинорежиссёра, актера. Историческая ценность данного объекта подтверждена актом (заключением) государственной историко-культурной экспертизы от 29.09.2013, выполненным аттестованным экспертом по проведению государственной историко-культурной экспертизы Андриановой И.Ю. (приказ Росохранкультуры Министерства культуры Российской Федерации от 29.04.2011 № 270).  

В соответствии с краевым законом принятие решения о включении объектов культурного наследия краевого значения в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации отнесено к полномочиям Алтайского краевого Законодательного Собрания. Документы для принятия указанного решения подготовлены.

На основании вышеизложенного разработан настоящий проект постановления, которым предлагается придать статус объекта культурного наследия выявленному объекту «Усадьба, купленная В.М. Шукшиным для матери, в которой М.С. Куксина жила с 1965 по 1972 год: жилой дом М.С. Куксиной; баня                с летней кухней; сарай-дровяник» в целях увековечения памяти о В.М. Шукшине.

Принятие данного постановления не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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