
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим силу 

закона Алтайского края «Об участии Алтайского края в реализации государственной программы «Жилище», федеральной целевой программы

«Свой дом», а также других жилищных программ»

Законом Алтайского края «Об участии Алтайского края в реализации государственной программы «Жилище», федеральной целевой программы «Свой дом», а также других жилищных программ» (далее – Закон Алтайского края) определяются организационные и финансовые основы деятельности органов государственной власти Алтайского края для достижения  целей, устанавливаемых государственной программой «Жилище», федеральной целевой программой «Свой дом» и другими жилищными программами, в том числе региональными и краевыми. 

Необходимость признания утратившим силу указанного Закона Алтайского края  обусловлена противоречием  Закона Алтайского края нормам федерального законодательства. 
В настоящее время является не действующей Федеральная целевая программа «Свой дом», утвержденная постановлением Правительства Российской Федерации от 27 июня 1996 года № 753 , поскольку срок реализации программы рассчитан на 1996 – 2000 годы. Наличие в статье 1 Закона Алтайского края ссылки на недействующий нормативный правовой акт не позволяет определить предназначение данного законодательного  акта, его цели и задачи. 
Кроме того, предусмотренная статьей 17 Закона Алтайского края  возможность  заключения от имени Алтайского края договора займа, в том числе с гражданином, для предоставления денежных средств, в качестве бюджетной субсидии на жилищное строительство без условия взимания с заемщика процентов, не в полной мере согласуется с нормами бюджетного и гражданского законодательства.
Также нормам Бюджетного кодекса  противоречат:  

часть 1 статьи 6, предусматривающая полномочие  органа законодательной власти Алтайского края по  утверждению краевой жилищной программы;

 положения части 2, 3 статьи 8, пункта «в» части 1 статьи 9, статьи 18 предусматривающие возможность участия Алтайского края в инвестиционной деятельности в сфере жилищного строительства в качестве поручителя на основании соответствующего договора. 

Кроме того, на территории края действует  краевая целевая программа «Улучшение жилищных условий населения в Алтайском крае на период  до 2010 года», утвержденная законом Алтайского края от 9 декабря 2005 года № 119-ЗС, как основной инструмент реализации приоритетного национального проекта в жилищной сфере на территории Алтайского края.
В настоящее время Закон Алтайского края не находит практического применения. Признание утратившим силу Закона Алтайского края не отразится на реализации жилищных программ действующих на территории Алтайского края.
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