Проект
ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в статьи 4 и 46-1 закона Алтайского края 
«О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»


Статья 1

Внести в статьи 4 и 46-1 закона Алтайского края от 4 декабря 2000 года               № 76-ЗС «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» (Сборник законодательства Алтайского края, 2000, № 56, часть I; 2001, № 63, № 68; 2002,  № 75, часть I, № 80, часть I; 2003, № 92, часть I; 2004, № 102, часть I, № 103; 2005,  № 111, часть I, № 116, часть II; 2007, № 139, часть I; 2008, № 142, часть I, № 149, часть I; 2009, № 159, часть I; 2010, № 174, часть I; 2012, № 192, часть I; 2013, № 202, часть I, № 203, часть I, № 211, часть I, № 212, часть I; 2014, № 223, часть I) следующие изменения:

1) в статье 4:
а) пункт 1 дополнить подпунктом «п» следующего содержания:
«п) лишения депутата депутатских полномочий решением Алтайского краевого Законодательного Собрания в связи с его  четырехкратным в течение календарного года неучастием в работе сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания,  постоянного комитета, комиссии, постоянного депутатского объединения, в состав которых он входит либо невыполнения (ненадлежащего выполнения) трех и более решений и поручений, данных ему в пределах полномочий Алтайским краевым Законодательным Собранием, соответствующим постоянным комитетом, комиссией, постоянным депутатским объединением, без уважительных причин, указанных в  пункте 1 статьи 14 и пункте 7 статьи 46-1.»; 
	б) дополнить пунктом 7 следующего содержания:
	«7. Вопрос о лишении депутата депутатских полномочий вносит в соответствии с подпунктом «п» настоящей статьи вносит на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания Мандатная комиссия Алтайского краевого Законодательного Собрания по предложению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания,  постоянного комитета, комиссии,  постоянного депутатского объединения, в состав которых входит депутат.»;
 	
2) в статье 46-1:
а) пункт  2 изложить в следующей редакции:
«2. В случаях двукратного неучастия депутата в течение календарного года в работе  сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания,  постоянного комитета, комиссии, постоянного депутатского объединения, в состав которых он входит, либо двукратного невыполнения (ненадлежащего выполнения) решений и поручений, данных ему в пределах полномочий Алтайским краевым Законодательным Собранием, соответствующим постоянным комитетом, комиссией, постоянным депутатским объединением, без уважительных причин, Алтайское краевое Законодательное Собрание  рассматривает вопрос о неисполнении (ненадлежащем исполнении) обязанностей депутата и объявлении ему порицания, который вносит Мандатная комиссия Алтайского краевого Законодательного Собрания по предложению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания,  постоянного комитета, комиссии,  постоянного депутатского объединения, в состав которых входит депутат.»; 

Статья 2
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Губернатор Алтайского края						                   А.Б. Карлин



