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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту федерального закона «О внесении изменений в 
статью 14 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» и статью 2 Федерального закона «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»


В Российской Федерации проживает свыше 158 тыс. граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, и                  13 тыс. граждан, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, относящихся к категории граждан, имеющих право на льготы по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» и Федеральным законом «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне».
В Алтайском крае за 10 месяцев 2014 года компенсация предоставлена        9120 льготоносителям из числа вышеуказанных граждан, из которых                         25,5 процентов получают компенсацию на оплату жилого помещения, так как проживают в домах государственного и муниципального фонда и в приватизированных жилых помещениях. Соответственно 74,5 процента из числа вышеуказанных граждан проживают в частном жилищном фонде и не могут воспользоваться данной мерой социальной поддержки.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 21 февраля 2013 года № 146 «О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг на 2013 - 2015 годы» федеральный стандарт предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц на 2015 год установлен в размере 
121,1 рубля. На оплату 1 кв. метра жилого помещения приходится 21 процент общей стоимости жилищно-коммунальных услуг, т.е. 25,4 рубля.
Федеральный стандарт социальной нормы площади жилого помещения утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 29 августа 2005 года № 541 «О федеральных стандартах оплаты жилого помещения и коммунальных услуг» в размере 18 кв. метров общей площади жилья на одного гражданина.

(25,4 руб. × 18 м2) / 50% = 228,6 руб. стоимость платы за жилое помещение в месяц на одного гражданина с учетом компенсации 50 процентов расходов;
158000 чел. × 74,5 % = 117710 чел. – количество «чернобыльцев», проживающих в частном жилищном фонде;
13000 чел. × 74,5% = 9685 чел.– количество «семипалатинцев», проживающих в частном жилищном фонде;
228,6 руб. × 12 мес. × (117710 чел. + 9685 чел.) = 349469964 руб.

[bookmark: _GoBack]Таким образом, принятие указанного Федерального закона потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет федерального бюджета, в размере 349,5 млн. руб. в год.


