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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) 
в Алтайском крае»
Настоящим проектом закона предлагается полномочие по установлению границ зон охраны объектов культурного наследия краевого значения и объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, режимов использования земель и градостроительных регламентов в границах данных зон исключить из полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания, включив его в перечень полномочий Администрации края.

Это связано с необходимостью создания более оптимальной процедуры утверждения документов, содержащих большой объем сопроводительных материалов (проекты, карты-схемы).

Внесение изменений в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» (далее – закон Алтайского края) также связано с внесением изменений в Федеральный закон от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» в части передачи отдельных полномочий Российской Федерации субъектам Российской Федерации в отношении расположенных на территориях соответствующих субъектов Российской Федерации объектов культурного наследия федерального значения и объектов культурного наследия, находящихся в собственности Российской Федерации.

Внесение указанных изменений в закон Алтайского края в текущем году связано с выделением с 2010 года соответствующих субвенций на осуществление переданных полномочий из федерального бюджета бюджету Алтайского края. 
Также проектом приводится в соответствие с Указом Президента Российской Федерации от 12.05.2008 № 724 «Вопросы системы и структуры федеральных органов исполнительной власти» наименование федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в сфере охраны культурного наследия.
Принятие проекта закона Алтайского края не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета.
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