Пояснительная записка

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение 2 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от  2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании»»
В соответствии со статьей 73 Устава (Основного закона) Алтайского края и пунктом 3 статьи 28 закона Алтайского края от 8 мая 2001 года № 22-ЗС «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» предлагается внести изменения в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании», а именно включить в состав Совета: Барышникова Геннадия Яковлевича - декана географического факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»; Салдана Игоря Петровича – ректора государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации; Чинякова Николая Николаевича – начальника Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края.


Также в постановлении указаны новые должности Жидких Александра Анатольевича, Лобанова Юрия Федоровича, Лопаткина Владимира Михайловича, Шойхета Якова Нахмановича.
В связи с кадровыми изменениями предлагается прекратить полномочия Брюханова Валерия Михайловича – ректора государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, Сорокина Виталия Викторовича – декана, заведующего кафедрой теории и истории государства и права федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», Чумаковой Галины Александровны – председателя комиссии по вопросам охраны здоровья и экологии Общественной палаты Алтайского края, Щетинина Михаила Павловича – заместителя Губернатора Алтайского края, начальника Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края.
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