ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон
Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях

в Алтайском крае»
Законопроект разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае».
В частности Федеральным законом от 24 ноября 2014 года № 361-ФЗ
«О внесении изменений в статьи 5 и 10 Федерального закона «Об особо охраняемых природных территориях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнено, что оказывать содействие органам государственной власти Российской Федерации, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления в осуществлении мероприятий по организации, охране и использованию особо охраняемых природных территорий вправе не просто граждане и юридические лица, а граждане, а также общественные объединения и некоммерческие организации, осуществляющие деятельность в области охраны окружающей среды.

Кроме того Федеральным законом от 14 октября 2014 года № 307-ФЗ
«О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» установлено, что на особо охраняемых природных территориях регионального значения, управление которыми осуществляется государственными учреждениями, государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий осуществляется также должностными лицами указанных государственных учреждений, являющимися государственными инспекторами в области охраны окружающей среды.

Соответствующие изменения вносятся в закон Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае».
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