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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «Об особо

охраняемых природных территориях в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 18 декабря 1996 года № 60-ЗС «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 1996, № 8(28); 2001, № 67; 2003, № 92, часть I; 2005, № 108, № 115, часть I; 2007, № 132, часть I; 2008 № 146, часть I, № 151, часть I; 2009, № 156, часть I; 2011, № 186, часть I; 2012, № 194, часть I, № 199, часть I; 2013, № 212, часть I; 2014, № 216, часть I) следующие изменения:
1) статью 4 изложить в следующей редакции:
«Статья 4. Участие граждан, а также общественных объединений и некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в области охраны окружающей среды, в организации, охране и использовании особо охраняемых природных территорий

Граждане, а также общественные объединения и некоммерческие организации, осуществляющие деятельность в области охраны окружающей среды, вправе оказывать содействие органам государственной власти Российской Федерации, органам государственной власти Алтайского края, органам местного самоуправления в осуществлении мероприятий по организации, охране и использованию особо охраняемых природных территорий. При осуществлении этих мероприятий органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти Алтайского края, органы местного самоуправления учитывают предложения граждан, а также общественных объединений и некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в области охраны окружающей среды.»;
2) пункт 1 статьи 26 дополнить абзацем вторым следующего содержания:
«На особо охраняемых природных территориях федерального и краевого значения, управление которыми осуществляется государственными учреждениями, государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий осуществляется также должностными лицами указанных государственных учреждений, являющимися государственными инспекторами в области охраны окружающей среды.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования.
Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
