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к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края»

В соответствии с законом Алтайского края от 03.12.2014 № 96-ЗС «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края» в структуру Администрации Алтайского края были включены руководители Главных управлений. Должности руководителей Главных управлений отнесены к государственным должностям Алтайского края, установленным для непосредственного исполнения полномочий Администрации Алтайского края. В этой связи необходимо исключить из Реестра должностей государственной гражданской службы Алтайского края, утвержденного законом Алтайского края от 01.12.2005 № 106-ЗС, должность начальника Главного управления. 
Помимо того, с учетом объема, сложности работы и степени ответственности в проекте закона предлагается должности начальников отделов департамента Администрации края, секретариата Губернатора Алтайского края, управления делами Администрации Алтайского края, управления в составе Главного управления (категория «специалисты», главная группа) включить в ту же категорию должностей, к которой относятся должности начальников отделов Администрации края, комитета, Главного управления, управления, инспекции (категория «руководители», главная группа). 
Принятие данного закона не требует дополнительного финансирования из бюджета Алтайского края.
Проект закона вносится для принятия в двух чтениях.   
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