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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О социальном обслуживании населения 
в Алтайском крае» 

В соответствии с подпунктом 24 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), относится решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов. 

Закон Алтайского края от 31.08.2005 № 63-ЗС «О социальном обслуживании населения в Алтайском крае», регулирующий отношения в данной сфере, не предусматривает каких-либо преимуществ для отдельных категорий граждан при приеме в стационарные социальные учреждения.  

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О социальном обслуживании населения в Алтайском крае», предусматривающего регулирование порядка и условий предоставления социального обслуживания в Алтайском крае постановлением Администрации Алтайского края, позволит оперативно реагировать на изменяющуюся обстановку в сфере стационарного социального обслуживания, минимизировать социальную напряженность при предоставлении отдельным категориям ветеранов, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания, создаст им условия, обеспечивающие достойную жизнь, обеспечит реализацию гарантий, предусмотренных федеральными законами «О ветеранах», «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов», «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации».
Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования из средств краевого бюджета.
Губернатор Алтайского края


                                                  А.Б. Карлин





















