ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О патронатном сопровождении в Алтайском крае» 

Проект закона Алтайского края «О патронатном сопровождении в Алтайском крае» разработан в целях реализации федеральных законов от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» и от 24 апреля 2008 года № 49-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об опеке и попечительстве», вступивших в законную силу с 1 сентября 2008 года.

Предлагаемый проект закона определяет порядок и организацию деятельности краевых государственных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по психолого-педагогическому сопровождению бывших воспитанников, переданных под опеку (попечительство) или в приемную семью граждан. 

В соответствии с законом Алтайского края «О патронатном воспитании», который остается в силе, сохраняя сложившиеся до 1 сентября 2008 года правоотношения, учреждения передавали воспитанников на патронатное воспитание в семьи граждан, оставаясь законными представителями детей. 

На сегодняшний день в соответствии с действующим законодательством учреждение не может быть законным представителем воспитанника, переданного в замещающую семью. 

Предлагаемым проектом закона предусмотрено психолого-педагогическое сопровождение бывших воспитанников краевого государственного образовательного учреждения, переданных под опеку (попечительство) или в приемную семью граждан, и осуществляемое психолого-педагогической службой данного учреждения. Такой подход к деятельности учреждений интернатного типа связан с необходимостью обеспечения уменьшения количества возвратов детей из замещающих семей. 

Принятие проекта закона позволит решать вопросы оказания ребенку и его замещающим родителям профессиональной помощи в сложных ситуациях, используя кадровый потенциал краевых государственных образовательных учреждений, что приведет к сокращению контингента детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в учреждениях интернатного типа.

Принятие данного законопроекта не потребует дополнительных финансовых расходов из краевого бюджета. 

Из прокуратуры Алтайского края, Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов замечаний и предложений по законопроекту не поступило. 
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