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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об упразднении посёлка Садовск Верх-Ненинского сельсовета  и села Бедреп Новокаменского сельсовета Ельцовского района Алтайского края и внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»
На территории Ельцовского района Алтайского края расположено             два населённых пункта, где не проживает население, отсутствуют жилые помещения, хозяйственные постройки и производственные объекты. Это посёлок Садовск Верх-Ненинского сельсовета и село Бедреп Новокаменского сельсовета. Данные обстоятельства подтверждаются соответствующими актами комиссий по обследованию территорий населённых пунктов (от 23.11.2009, от 25.11.2009). Согласно представленным актам оснований для восстановления вышеназванных населённых пунктов нет, перспективы их дальнейшего развития отсутствуют. 
В связи с этим Верх-Ненинский сельский Совет депутатов Ельцовского района Алтайского края обратился с ходатайством об упразднении населённого пункта  посёлка Садовск Верх-Ненинского сельсовета Ельцовского района Алтайского края (решение от 25.11.2009 № 19); Новокаменский сельский Совет депутатов Ельцовского района Алтайского края обратился с ходатайством об упразднении населённого пункта села Бедреп Новокаменского сельсовета Ельцовского района (решение от 25.11.2009 № 47). 
В соответствии со статьёй 17 закона Алтайского края от 01.03.2008      № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» населённые пункты, на территории которых не проживает ни одного жителя в связи с их выездом, переселением либо по иным причинам, подлежат упразднению.  

В связи с этим на основании статьи 4 названного закона Администрацией Алтайского края разработан проект закона Алтайского края «Об упразднении посёлка Садовск Верх-Ненинского сельсовета и села Бедреп Новокаменского сельсовета Ельцовского района Алтайского края и внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
В связи с упразднением населенных пунктов указанным проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в закон  Алтайского края от 01.03.2008 № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» и закон Алтайского края от  01.02.2007                № 11-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ельцовского  района Алтайского края».
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