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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 9 и 15 закона Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений

на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 9 и 15 закона Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» разработан в целях государственной поддержки органов местного самоуправления, государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, а также государственной поддержки краевых автономных учреждений, подведомственных Главному управлению природных ресурсов и экологии Алтайского края, заключивших государственные контракты по охране, защите и воспроизводству лесов.
В настоящий момент согласно Лесному кодексу Российской Федерации юридические и физические лица могут заготавливать древесину только на основании договоров аренды лесных участков.
Вместе с тем органы местного самоуправления и сельскохозяйственные товаропроизводители в виду отсутствия возможности осуществлять уход за лесами не могут заключать договоры аренды лесных участков, но испытывают большую потребность в дровяной и деловой древесине.
Древесина, заготавливаемая арендаторами лесных участков, принадлежит им на праве собственности и используется по собственному усмотрению – подвергается глубокой переработке и продается в сопредельные государства. По этим причинам органы местного самоуправления и сельскохозяйственные товаропроизводители зачастую не могут приобрести у арендаторов лесных участков древесину.
На лесных участках, не переданных в аренду, краевым автономным учреждениям, подведомственным Главному управлению природных ресурсов и экологии Алтайского края и заключившим контракт на охрану, защиту и воспроизводство лесов согласно лесному законодательству нельзя заготавливать спелые и перестойные лесные насаждения и таким образом удовлетворять потребность в древесине органов местного самоуправления и сельскохозяйственных товаропроизводителей.
В целях решения вышеуказанных проблем в закон Алтайского края
«О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» вносятся изменения, согласно которым органам местного самоуправления и сельскохозяйственным товаропроизводителям предоставляется возможность приобретать древесину на основании договоров купли продажи лесных насаждений по результатам аукциона. А краевым автономным учреждениям, подведомственным Главному управлению природных ресурсов и экологии Алтайского края и заключившим контракт на охрану, защиту и воспроизводство лесов предоставляется возможность заготавливать древесину в спелых и перестойных лесных насаждениях.
Кроме того, правоприменительная практика закона Алтайского края
«О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» показала, что в лесах предгорной зоны и Салаирской низкогорной зоны доля хвойных пород деревьев составляет 15 и 32 % от древостоя соответственно, остальной древостой составляют мягколиственные породы деревьев (береза и осина).
Вместе с тем, деловая древесина заготавливается в основном только из хвойных пород деревьев. Поэтому заявленная гражданами деловая древесина для собственных нужд вынуждает арендатора лесного участка согласно Закону выдавать в некоторых случаях от 70 до 100 % имеющейся в расчетной лесосеке древесины хвойных пород, что делает убыточным аренду лесного участка (так как основную прибыль арендатор лесного участка получает от древесины хвойных пород).
В связи с изложенным в закон водится норматив ежегодной реализации деловой древесины для собственных нужд граждан на лесных участках, переданных в аренду, в лесах предгорной зоны и Салаирской низкогорной зоны в размере до 5% от расчетной лесосеки.
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