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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного

Собрания «О нормах твердого топлива для продажи населению,

используемых при предоставлении мер социальной поддержки»

Действующим законодательством Российской Федерации и Алтайского края при предоставлении мер социальной поддержки по оплате твердого топлива предусмотрено их ограничение нормами, установленными для продажи населению (федеральные законы от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах», законы Алтайского края от 03.12.2004 № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов», от 03.12.2004 № 59-ЗС «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» и другие). На федеральном уровне порядок определения и установления указанных норм не урегулирован.

В соответствии с пунктом «ж» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации, подпунктом 24 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» социальная защита, включая социальное обеспечение, находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. Согласно части 2 статьи 76 Конституции Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации издаются федеральные законы и принимаемые в соответствии с ними законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации.

Подпунктом 2 пункта 1 статьи 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края к полномочиям Алтайского краевого Законодательного Собрания отнесено осуществление законодательного регулирования, в том числе по предметам совместного ведения Российской Федерации и Алтайского края. 

На основании вышеизложенного разработан настоящий проект постановления, которым утверждаются Правила определения норм твердого топлива для продажи населению, используемых при предоставлении мер социальной поддержки, и устанавливаются указанные нормы, рассчитанные исходя из фактически сложившейся на сегодняшний день потребности льготных категорий граждан в твердом топливе в пределах нормативов потребления, установленных органами местного самоуправления и действовавших до 01.01.2013.

Для реализации настоящего проекта постановления дополнительных средств краевого бюджета не потребуется.
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