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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке
перемещения транспортных средств на специализированную
стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение

и хранение, возврата транспортных средств»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 4 июня 2012 года № 37-ЗС 
«О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» (Сборник законодательства Алтайского края, 2012, № 194, часть I, № 197, часть I) следующие изменения:

1) в статье 2:

а) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6) транспортное средство – устройство, предназначенное для перевозки по дорогам людей, грузов или оборудования, установленного на нем; маломерное судно»;

б) дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7) начало перемещения транспортного средства – время, когда специализированное транспортное средство вместе с задержанным транспортным средством начало движение на специализированную стоянку.»;
2) статью 3 дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. В случае устранения причины задержания транспортного средства на месте выявления административного правонарушения с момента составления протокола об административном правонарушении до начала перемещения транспортного средства помещение транспортного средства на специализированную стоянку не осуществляется.»;
3) в пункте 2 части 1 статьи 6 слова «, а также транспортных средств, помещенных на специализированную стоянку после дорожно-транспортных происшествий» исключить;

4) часть 5 статьи 10 изложить в следующей редакции:
«5. При помещении транспортного средства на специализированную стоянку после дорожно-транспортного происшествия, за исключением случаев задержания транспортного средства в соответствии со статьей 27.13 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, оплата расходов на его перемещение и хранение производится в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
5) статью 11 дополнить частью 1.1 следующего содержания:
«1.1. В случае устранения причины задержания транспортного средства на месте выявления административного правонарушения разрешение (отметка) должностного лица, уполномоченного составлять протоколы об административных правонарушениях, на выдачу задерживаемого транспортного средства должно содержать сведения о должности, звании этого лица, дату, время и подпись.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
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