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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О порядке перемещения транспортных

средств  на  специализированную  стоянку,  их  хранения,  оплаты

расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств»

Настоящий законопроект был принят в первом чтении на 39 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Внесение изменений в указанный закон было обусловлено правоприменительной практикой, а также протестом прокуратура Алтайского края. 


Во-первых, урегулирован вопрос выдачи задерживаемого транспортного средства на месте административного правонарушения в случае устранения причины задержания транспортного средства с момента составления протокола об административном правонарушении до начала перемещения транспортного средства.


Во-вторых, по протесту прокурора Алтайского края ссужен предмет регулирования указанного закона. Согласно определению Конституционного Суда РФ от 22 апреля 2014 года № 984-О «Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Кобринского Александра Аркадьевича на нарушение его конституционных прав пунктом 7 статьи 2 Закона Санкт-Петербурга «О порядке перемещения задержанных транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на их перемещение и хранение, возврата задержанных транспортных средств в Санкт-Петербурге» субъект Российской Федерации вправе устанавливать оплату расходов на перемещение задержанного транспортного средства на специализированную стоянку и его хранение только в случае задержания транспортного средства в соответствии со статьей 27.13 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Иные случаи регулируются исключительно федеральным законодательством.


Проект закона предлагается принять во втором чтении.
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