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Обращение
Алтайского краевого Законодательного Собрания
к Президенту, Председателю Правления ОАО «Сбербанк России» Грефу Г.О. по проблеме прекращения деятельности структурных подразделений банка
в муниципальных образованиях Алтайского края


Уважаемый Герман Оскарович!

[bookmark: _GoBack]Сбербанк России - безусловный лидер национальной банковской системы, во многом определяющий основные направления её развития. Являясь правопреемником сети сберегательных касс СССР, Сбербанк России сегодня располагает самой разветвлённой сетью филиалов среди прочих кредитных организаций. Отчасти именно по этой причине Сбербанк России стал крупнейшим агентом Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю и исполнительных органов государственной власти Алтайского края по доставке гражданам государственных пенсий и социальных пособий. Алтайское отделение Сбербанка России занимает в крае ведущие позиции по эмиссии пластиковых карт в рамках зарплатных проектов. В значительной части населенных пунктов края филиалы Сбербанка России – единственный инструмент для осуществления гражданами платежных операций, в том числе налоговых и коммунальных платежей.
В силу природно-географического положения и исторически сложившихся особенностей расселения Алтайский край занимает первое место в Сибирском федеральном округе и седьмое место среди субъектов Российской Федерации по численности сельского населения. На сегодняшний день в сельских населённых пунктах проживает более миллиона человек, или 44 процента населения края. Ввиду названных обстоятельств проблема доступности банковских институтов для широкого круга людей в крае весьма актуальна. Несмотря на это, в последние годы в крае проводится последовательная работа по закрытию части структурных подразделений Сбербанка России в сельской местности. Так, с 2011 по 2014 год Алтайским отделением Сбербанка России прекращена деятельность 16 подразделений
в 12 муниципальных районах края. Предлагаемые населению альтернативные варианты банковского обслуживания в виде передвижного пункта кассового обслуживания или доставки клиентов в ближайший офис крайне затруднительны для их успешной реализации в жёстких климатических условиях Сибири.
Имеют место факты, когда закрытие филиалов, и без того работавших
1 – 2 дня в неделю, происходит без предоставления альтернативных вариантов обслуживания клиентов банка. В отдельных случаях после закрытия подразделений банка расстояние от некоторых сёл до ближайшего офиса составляет до 30 - 50 километров, что существенно затрудняет доступ граждан к осуществлению финансовых операций. Деятельность по сокращению структурных подразделений банка продолжается и в текущем году: во многие муниципальные образования края поступили уведомления о планируемом закрытии офисов Сбербанка России, причём речь идет не только об отдалённых сёлах, но и о центрах административно-территориальных образований. Представить жизнь села с двумя тысячами жителей без наличия на его территории банковского учреждения весьма затруднительно.
Закрытие офиса банка в селе прежде всего наносит ощутимый удар по наименее социально адаптированным категориям граждан – пенсионерам и получателям социальных пособий. Кроме этого, страдают фермеры, небогатые сельские индивидуальные предприниматели, участники зарплатных проектов. Сокращение сети филиалов ведёт к ухудшению качества жизни людей и росту социальной напряженности. В условиях сегодняшней непростой экономической ситуации считаем проведение подобной политики крайне недопустимым.
Алтайское краевое Законодательное Собрание убедительно просит Вас, уважаемый Герман Оскарович, следуя девизу Сбербанка России - «Всегда рядом!», безотлагательно решить вопрос о максимальном сохранении присутствия Сбербанка России в сельских населенных пунктах Алтайского края.
