ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об общественном контроле
в Алтайском крае»
Проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации». 

Указанный Федеральный закон вместе с иными федеральными законами создает правовую основу организации и осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия.
Указанным Федеральным законом определены понятия «общественный контроль», «субъект общественного контроля», цели, задачи, принципы, формы осуществления общественного контроля, а также предусмотрено регулирование правового положения субъектов общественного контроля, их основных прав и обязанностей, способов осуществления ими общественного контроля, способов определения и обнародования результатов общественного контроля, основ взаимодействия с органами государственной власти и местного самоуправления. 
В соответствии с Федеральным законом субъектами общественного контроля могут быть общественные палаты федерального, регионального и местного уровней, общественные советы при федеральных органах исполнительной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления. Для осуществления общественного контроля могут создаваться общественные наблюдательные комиссии, наблюдательные советы, общественные инспекции, группы общественного контроля и иные организационные структуры.

Общественный контроль осуществляется в формах общественного мониторинга, общественной проверки, общественной экспертизы, а также в таких формах взаимодействия институтов гражданского общества с государственными органами и органами местного самоуправления, как общественные обсуждения, общественные (публичные) слушания и другие формы взаимодействия.

Субъекты общественного контроля при его осуществлении призваны взаимодействовать с органами государственной власти и органами местного самоуправления.

В целях информационного обеспечения общественного контроля Федеральным законом закреплена обязанность субъектов общественного контроля обнародовать информацию о его результатах, а также право граждан на открытый доступ к информации об общественном контроле, за исключением информации, содержащей сведения, составляющие государственную тайну, сведения о персональных данных и информации, доступ к которой ограничен федеральными законами.
В то же время согласно Федеральному закону регулирование некоторых вопросов, связанных с осуществлением общественного контроля, отнесено к полномочиям органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления. 
С учетом указанного представленный проект закона Алтайского края в соответствии с Федеральным законом закрепляет систему осуществления общественного контроля за деятельностью органов государственной власти Алтайского края, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций Алтайского края, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия.

Дополнительно к правовому регулированию, предусмотренному Федеральным законом, проектом закона Алтайского края в пределах полномочий устанавливаются:

правила формирования и деятельности, полномочия некоторых организационных структур общественного контроля (Общественной палаты Алтайского края, общественных палат (советов) муниципальных образований, общественных советов при органах государственной власти Алтайского края и органах местного самоуправления, общественных инспекций и групп общественного контроля);

случаи и порядок посещения субъектами общественного контроля органов и организаций, в отношении которых осуществляется общественный контроль;

случаи учета предложений, рекомендаций и выводов, содержащихся в итоговых документах по результатам общественного контроля; а также возможность учета указанных предложений, рекомендаций и выводов при оценке эффективности деятельности государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с законами публичные функции;

правила осуществления различных форм общественного контроля (общественной проверки, общественной экспертизы, общественного обсуждения, общественных (публичных) слушаний).

Представленный проект закона подготовлен по результатам мониторинга федерального и регионального законодательства в сфере общественного контроля, с учетом предложений, представленных в комитет по правовой политике.
Предлагается принять проект закона в первом чтении.
Заместитель председателя Алтайского

краевого Законодательного Собрания – 

председатель комитета по правовой политике



      А.Г. Осипов
