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Проект
ЗАКОН

Алтайского края
О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов»
Статья 1 

Внести в закон Алтайского края от 25 декабря 2007 года № 148-ЗС      «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 140, часть I; 2008, № 152,       часть II) следующие изменения:
1) часть 3 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«3. Размер субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления государственных полномочий, определяется в соответствии с методикой расчета общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления государственных полномочий (приложение 2). Нормативы затрат на оказание специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов ежегодно устанавливаются в соответствии с законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период с учетом индексации.»;
2) в приложении 2:

а) в названии слова «нормативов для определения» исключить;
б) абзацы 6-9 признать утратившими силу.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

