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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в статью 1 закона Алтайского края «О защите населения и территории  Алтайского  края  от  чрезвычайных  ситуаций
природного  и техногенного  характера»  и статью  1  закона
Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства и предусматривает введение новых понятий.

В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2015 года № 119-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» вводится понятие «органы управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», под которыми понимаются органы, создаваемые для координации деятельности федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и сил, привлекаемых для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2015 года № 118-ФЗ 
«О внесении изменений в Федеральный закон «О пожарной безопасности» в закон Алтайского края «О пожарной безопасности в Алтайском крае» вводится  понятие «координация в области пожарной безопасности», под которой понимается деятельность по обеспечению взаимосвязи (взаимодействия) и слаженности элементов системы обеспечения пожарной безопасности.

Проект закона предлагается рассмотреть в двух чтениях.
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