 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов»

Приложением 2 к закону Алтайского края от 25 декабря 2007 года      № 148-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов» предусмотрены нормативы затрат на заготовку и переработку 1 литра донорской крови в отделениях переливания крови.

В связи с тем, что данные нормативы ежегодно устанавливаются законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период, целесообразно исключить упоминание о них из текста закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере оказания специализированной медицинской помощи с применением донорской крови и ее компонентов» и приложения 2 к указанному закону.
Принятие данного закона позволит избежать дублирования норм законов Алтайского края в части нормативов затрат на заготовку и переработку 1 литра донорской крови в отделениях переливания крови.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

