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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного

Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 октября 2011 года                    № 548 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Предлагаемый проект постановления «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 октября 2011 года № 548 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» направлен на приведение наименований должностей и отделов аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, перечисленных в Перечне должностей гражданской службы, замещение которых может быть связно с коррупционными рисками, в соответствие с постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 26 февраля 2015 года № 26 «О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июня 2008 года № 392 «О структуре и штате аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания».
Так, проектом постановления учитывается, что наименование управления делами аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания было изменено на общий отдел. Перечень должностей, замещение которых может быть связано с коррупционными рисками, предлагается дополнить должностями начальника вновь созданного структурного подразделения - сектора компьютерного обеспечения в составе информационно-аналитического отдела аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, а также ведущего специалиста общего отдела.
Также вносятся изменения юридико-технического характера.
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