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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в отдельные законы Алтайского края» 

Законом Российской Федерации от 25 июня 1993 года № 5242-1 «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» установлено, что регистрация или отсутствие таковой не могут служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, конституциями (уставами) и законами субъектов Российской Федерации.
Термин «постоянное проживание» употребляется только в отношении иностранных лиц и лиц без гражданства, находящихся на территории Российской Федерации. В связи с этим проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» предлагается привести ряд законов Алтайского края в отношении терминов «проживание», «постоянно проживающие», «регистрация» в соответствие с федеральным законодательством. 
Изменения вносятся в законы Алтайского края «О пособии гражданам, усыновившим детей», «О ежемесячном пособии на ребенка», «О присвоении звания «Ветеран труда Алтайского края», «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, работающим в краевых и муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)», «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае», «О единовременном пособии гражданам, усыновившим детей», «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае», «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае».
Также законопроектом предлагается внести изменения в закон Алтайского края 
«О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае» исключив, микрофинансовые организации из перечня видов организаций, на исполнение обязательств по договору с которыми могут быть направлены средства материнского (семейного) капитала, и установить трехгодичный срок осуществления деятельности кредитных потребительских кооперативов со дня их регистрации, что соответствует нормам Федерального закона 
«О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» и направлено на предотвращение обналичивания средств материнского капитала.
Кроме того, настоящим законопроектом вносится ряд изменений редакционного характера.
Антикоррупционная экспертиза предлагаемого проекта закона проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
Принятие настоящего законопроекта не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
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