ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи 
с принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»


[bookmark: _GoBack]Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» повлечет внесение изменений в следующие нормативные правовые акты Алтайского края:
указ Губернатора Алтайского края от 08.05.2014 № 57 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты в Алтайском крае единовременного пособия гражданам, усыновившим детей»;
постановление Администрации края от 01.04.2008 № 126 «Об утверждении Правил определения размера и выплаты компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае»;
постановление Администрации края от 10.11.2011 № 647 «Об утверждении Положения о порядке предоставления материнского (семейного) капитала в Алтайском крае»;
постановление Администрации края от 10.11.2011 № 646 «Об утверждении порядков направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала в Алтайском крае»;
постановление Администрации края от 29.02.2012 № 99 «Об утверждении Правил предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения педагогическим работникам, работающим в краевых и муниципальных образовательных учреждениях и проживающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа) Алтайского края»;
постановление Администрации края от 25.02.2014 № 75 «Об утверждении порядка присвоения звания «Ветеран труда Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 17.04.2014 № 184 
«Об утверждении Положения о назначении и выплате ежемесячного пособия на ребенка и Порядка учета и перечня видов доходов семьи для исчисления среднедушевого дохода при определении права на назначение и выплату ежемесячного пособия на ребенка».
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