ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края  «О создании судебных участков и должностей  мировых судей в Алтайском крае»
Указанный проект закона подготовлен с целью уточнения границ судебных  участков, включения в закрепленную за ними территорию домов, улиц, не указанных в описании этой территории по различным причинам: постройка, снос, изменение номеров, другое. Вместе с тем указанные объекты находятся в границах этих судебных участков соответственно их описанию, изложенному в законе. 
Ряд объектов – жилые дома, административные здания, улицы и т.д. были  включены в состав иных судебных участков, что было выявлено мировыми судьями Алтайского края в  процессе осуществления своей деятельности.
Кроме того, с учетом анализа нагрузки по находящимся в производстве судебным делам от мировых судей ряда муниципальных образований (Павловский, Локтевский, Благовещенский районы, города: Камень-на-Оби, Барнаул, Рубцовск, Бийск, Новоалтайск) поступили предложения перераспределить в границах перечисленных муниципальных образований закрепленную за судебными участками территорию с целью равномерного распределения количества дел, поступающих в производство  каждому мировому судье. 
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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