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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты  Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края» разработан в целях приведения законодательства Алтайского края в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.

Федеральным законом от 31.12.2014 № 500-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее - «Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ») в части сохранения полного государственного обеспечения (дополнительных гарантий по социальной поддержке, выплаты стипендий, пособий и др.) за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из их числа, лицами, потерявшими в период обучения обоих или единственного родителя, обучающимися по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам среднего или высшего профессионального образования по очной форме обучения за счет средств соответствующего бюджета системы Российской Федерации, а также за лицами, завершившими обучение по основным профессиональным образовательным программам (неаккредитованным), относящимися к данной категории.

В соответствии с изложенным в закон Алтайского края от 31.12.2004 
№ 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» вносятся необходимые изменения в части сохранения государственной поддержки, предусмотренной Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ, для обучающихся по не имеющим государственной аккредитации образовательным программам, а также для выпускников, обучавшихся по неаккредитованным образовательным программам, относящихся к соответствующей категории.

В связи с тем, что Федеральным законом от 22.12.2014 № 442-ФЗ в ст. 9 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ внесены изменения в части приведения в соответствие с нормами действующего законодательства понятийного аппарата, необходимо внести аналогичные изменения в ст. 5 закона Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае».
Кроме того, законопроект содержит методику расчета общего объема субвенций, передаваемых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для осуществления органами местного самоуправления соответствующих государственных полномочий в части выплаты  денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя), приемной семье, на вознаграждение приемным родителям, в соответствии с                   п. 3 ч. 6 ст. 19 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В связи с отсутствием в законе Алтайского края от 18.12.2014 № 100-ЗС «О краевом бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» информации о введение в действие закона Алтайского края от 01.12.2008                           № 113-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по выплате компенсации затрат родителей (законных представителей) на обучение детей-инвалидов по основным общеобразовательным программам на дому» предлагается признать его утратившим силу.
Принятие данного закона не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
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