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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» 

Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» (далее – «проект закона Алтайского края») предлагается внести коррективы в указанный закон Алтайского края в связи с изменениями действующего федерального законодательства.
Так, в соответствии с частью 3 статьи 28.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» порядок заключения договора о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы устанавливается законом субъекта Российской Федерации. Названная статья введена Федеральным законом от 30.03.2015 № 63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы». Проектом закона Алтайского края предлагается установить данный порядок.
Помимо этого, проектом закона Алтайского края определяется форма договора о целевом обучении между органом местного самоуправления и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы.

В соответствии с пунктом 3.1 статьи 7 Федерального закона от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», вступившим в силу с 01.01.2015, лицам, имеющим одновременно право на пенсию за выслугу лет, ежемесячное пожизненное содержание, ежемесячную доплату к пенсии (ежемесячному пожизненному содержанию) или дополнительное (пожизненное) ежемесячное материальное обеспечение, назначаемые и финансируемые за счет средств федерального бюджета в соответствии с федеральными законами, актами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, а также на пенсию за выслугу лет (ежемесячную доплату к пенсии, иные выплаты), устанавливаемую в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации или актами органов местного самоуправления в связи с замещением государственных должностей субъектов Российской Федерации или муниципальных должностей либо в связи с прохождением государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации или муниципальной службы, назначается одна из указанных выплат по их выбору. В связи с этим проектом закона Алтайского края предлагается внести изменение в часть 4 статьи 9 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае». 
Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
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