ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О полюсах инновационного развития в Алтайском крае»

В  связи  с  принятием  закона  Алтайского  края  от  4  сентября  2013  года № 46-ЗС «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае» закон Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 95-ЗС «Об инновационной деятельности в Алтайском крае» признан утратившим силу. Между тем, из статьи 1 закона Алтайского края от 7 сентября 2009 года № 62-ЗС «О полюсах инновационного развития» следует, что законодательство Алтайского края в инновационной сфере состоит в том числе, из закона Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 95-ЗС «Об инновационной деятельности в Алтайском крае», который признан утратившим силу. 
Наличие в преамбуле, являющейся структурным элементом нормативного правового акта, ссылки на недействующий закон не позволяет правильно определить предназначение данного правового акта, его цели и задачи.
В связи с этим комитет предлагает в статье 1 слова «закона Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 95-ЗС «Об инновационной деятельности в Алтайском крае» заменить словами «закона Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 46-ЗС «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае».
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в соответствии со статьёй 3 закона Алтайского края 7 сентября 2009 года № 62-ЗС «О полюсах инновационного развития» полюса инновационного развития формируются в целях решения задач комплексной программы социально-экономического развития Алтайского края, включающей в себя долгосрочную социально-экономического развития Алтайского края на период до 2017 года и программу социально-экономического развития Алтайского края на 2008-2012 годы. Перечисленные программы Алтайского края признаны утратившими силу. В связи с этим в проекте закона предлагается статью 3 изложить в новой редакции.
Проект Закона Алтайского края предлагается принять в двух чтениях.
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