ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменения в закон Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края»
В соответствии с действующей редакцией части 3 статьи 7 закона Алтайского края от 9 декабря 2005 года № 120-ЗС от 9 декабря 2005 года № 120-ЗС «О государственных должностях Алтайского края» лицу, замещающему государственную должность Алтайского края не менее одного года подряд, при принятии его отставки, а также в случае неизбрания его на замещаемую им соответствующую государственную должность на другой срок (в том числе в случае неучастия лица в следующих выборах) или ненаделения его соответствующими полномочиями со дня прекращения полномочий до устройства на новое основное место работы или государственной службы, но не более одного года со дня прекращения полномочий, выплачивается ежемесячное денежное содержание в размере, равном ежемесячному денежному содержанию по замещаемой им государственной должности с учетом индексации.

Полагаем, что данная гарантия, в части установления ее для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, работающим на постоянной профессиональной основе в Алтайском краевом Законодательном Собрании,  являются необоснованной и излишней. Анализ федерального законодательства и законодательства субъектов РФ позволяет утверждать, что в подавляющем большинстве случаев депутатам законодательных органов государственной власти, в случае их неизбрания в законодательные органы государственной власти нового созыва, выплачивается только единовременное денежное пособие в размере их ежемесячного денежного вознаграждения (Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации, законодательные органы государственной власти Республики Башкортостан, Новосибирской области), денежное содержание (должностной оклад) до устройства на новое место работы, но не более трех календарных месяцев (Республика Ингушетия, Республика Алтай, Ставропольский край)  либо не выплачивается никаких пособий (вознаграждений) вообще (г.г Москва и Санкт-Петербург, республики Адыгея, Бурятия, Дагестан, Кабардино-Балкария, Калмыкия, Коми, Северная Осетия-Алания, Хакасия, Краснодарского, Красноярского, Пермского, Приморского Хабаровского краев, Архангельская, Белгородская, Ленинградская и др. области). При этом, в последние годы ряд субъектов РФ исключил из своего законодательства положения, ранее предполагавшие выплату подобного ежемесячного содержания (республики Дагестан, Хакасия, Чувашия,  Архангельская и др. области).

В связи с этим предлагаем абзац первый ч. 3 ст. 7 закона Алтайского края "О государственных должностях Алтайского края" изложить в новой редакции, исключающей из числа лиц, замещающих государственные должности Алтайского края, которым  при принятии отставки или ненаделения их соответствующими полномочиями со дня прекращения полномочий до устройства на новое основное место работы или государственной службы, выплачивается ежемесячное денежное содержание, депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, работающих на постоянной профессиональной основе в Алтайском краевом Законодательном Собрании. Представляется, что в условиях финансово-экономического кризиса, сокращения доходной части и секвестирования бюджетов всех уровней исключение данная мера позволит осуществить серьезную экономию бюджетных средств. 

Кроме того, полагаем необходимым рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований Алтайского края исключить из текстов соответствующих муниципальных правовых актов аналогичные положения в отношении депутатов представительных органов муниципальных образований и глав муниципальных образований.
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