ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О порядке назначения и
проведения опроса граждан в муниципальных
образованиях Алтайского края»


Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен во исполнение требования части 4 статьи 31 Федерального закона от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которому порядок назначения и проведения опроса граждан определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.
При подготовке законопроекта была учтена сложившаяся практика проведения опросов граждан в муниципальных образованиях Алтайского края.
Проект закона был принят в первом чтении на апрельской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания и направлен, в том числе, в органы местного самоуправления всех муниципальных районов и городских округов для подготовки замечаний и предложений. 
Текст законопроекта, предлагаемого для принятия во втором чтении, доработан с учётом предложений, поступивших от прокуратуры Алтайского края и Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю: установлен срок, не позднее которого жители муниципального образования должны быть проинформированы о проведении опроса граждан; уточнено основание для признания опроса граждан недействительным; определены условия, при наличии которых мнение населения по вопросу, предлагаемому при проведении опроса граждан, считается выявленным.
Законопроект предлагается принять во втором чтении.
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