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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменения в статью 8 закона Алтайского края «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае»
Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 
В связи с принятием федерального закона от 2 мая 2015 года № 124-ФЗ «О внесении изменений в статью 14 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» скорректирован закон о предупреждении распространения туберкулеза, поэтому потребовалось внесение изменений в закон Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 78-ЗС «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае».
До внесения изменения предусматривалось, что больным заразными формами туберкулеза, проживающим в квартирах, в которых исходя из занимаемой жилплощади и состава семьи нельзя выделить отдельную комнату больному, в коммунальных квартирах, общежитиях вне очереди предоставляются отдельные жилые помещения в соответствии с законодательством регионов. Это делалось с учетом права на дополнительную жилплощадь. То же касалось семей, имеющих ребенка, больного заразной формой туберкулеза. 
Внесенным изменением установлено, что лицам, больным заразными формами туберкулеза, жилые помещения предоставляются по договорам социального найма в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
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