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	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об утверждении дополнительного соглашения от 9 апреля 2015 г. № 2 к Соглашению от 15 апреля 2010 г. 
№ 01-01-06/06-106 о предоставлении бюджету Алтайского края 
из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением 
автомобильных дорог федерального значения)»




В 2010 году бюджету Алтайского края из федерального бюджета 
в соответствии с Соглашением от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106 предоставлен бюджетный кредит для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) в размере 471935,2 тыс. рублей со сроком погашения до 9 апреля 2015 г. 

Федеральным законом от 1 декабря 2014 г. № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» предусмотрена реструктуризация обязательств субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, предоставленным бюджетам субъектов Российской Федерации для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения). Согласно условиям проведения указанной реструктуризации субъекту Российской Федерации предоставляется рассрочка погашения задолженности по бюджетному кредиту путем переноса срока погашения на период с 2025 по 2034 год включительно, ежегодно равными долями. 

Порядок реструктуризации установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2015 г. № 292 «О дополнительных условиях и порядке проведения в 2015 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам».

В целях проведения реструктуризации между Министерством финансов Российской Федерации и Администрацией Алтайского края 
9 апреля 2015 г. заключено дополнительное соглашение № 2 к Соглашению 
от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106.

Во исполнение пункта 14 указанного постановления Правительства Российской Федерации подготовлен проект закона Алтайского края 
«Об утверждении дополнительного соглашения от 9 апреля 2015 г. № 2 
к Соглашению от 15 апреля 2010 г. № 01-01-06/06-106 о предоставлении бюджету Алтайского края из федерального бюджета бюджетного кредита для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения)».
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
А.Б. Карлин

