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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» (далее – Закон) направлен на совершенствование института административной ответственности за совершение административных правонарушений в Алтайском крае.
В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) к ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях относится установление законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления. В связи с этим, предлагается привести наименование закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в соответствие с требованиями федерального законодательства, переименовав его в закон Алтайского края «Об административных правонарушениях в Алтайском крае».
В абзац второй пункта 1 статьи 3 Закона предлагается внести изменения, связанные с необходимостью приведения его в соответствие с КоАП РФ, статья 3.4 которого не предусматривает вынесения предупреждения какой-либо иной, кроме письменной, формы. 
Необходимость внесения изменений в статьи 15, 16, 17, 19 Закона связана с принятием Федерального закона от 24.11.2014 г. № 355-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу финансовой отчетности политических партий, избирательных объединений, кандидатов на выборах в органы государственной власти и органы местного самоуправления» существенно увеличившего размер штрафов за ряд административных правонарушений, посягающих на избирательные права граждан. Вследствие этого в целях соблюдения принципов справедливости и соразмерности наказания за аналогичные правонарушения возникла необходимость повышения размера штрафов за правонарушения, посягающие на права участников краевого народного опроса (плебисцита), участников отзыва депутатов и выборных должностных лиц.
В санкциях статей 25 («Нарушение в области погребения и похоронного дела»), 27 («Нарушение правил благоустройства городских округов и иных поселений»), 48 («Обман потребителей гражданами»), 58 («Надругательство над государственными символами Алтайского края, символикой муниципальных образований»), 61 («Нарушение тишины и покоя граждан») предлагается повысить минимальный и максимальный размеры штрафов за совершение описываемых в них административных правонарушений. Указанная необходимость вызвана тем, что размеры штрафов, установленные за данные правонарушения, не изменялись с 2007-2011 годов и в настоящее время вследствие произошедших инфляционных процессов воспринимаются крайне незначительными, не обеспечивают установленные статьей 3.1 КоАП РФ цели административного наказания - предупреждение совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими лицами и, в конечном счете, формируют у граждан нигилистическое отношение к необходимости соблюдения законодательства в целом, что недопустимо. Применительно к статье 48 Закона («Обман потребителей гражданами») повышение размера штрафа обусловлено также необходимостью приведения его в соответствии с размером штрафа, предусмотренного статьей 14.7 КоАП РФ («Обман потребителей») – в противном случае, нарушается принцип справедливости и соразмерности наказания за аналогичные правонарушения, а также отсутствует дополнительный стимул для регистрации граждан в качестве индивидуальных предпринимателей (размер штрафа за обман потребителей для граждан, установленный в настоящее время Законом, значительно ниже, чем размер штрафа, установленный КоАП РФ для индивидуальных предпринимателей).
В статью 70 Закона вносятся изменения, направленные на необходимость установления административной ответственности за причинение гражданам физического и (или) материального вреда не только собаками, но и иными домашними животными.
Предлагается принять проект закона в первом чтении.
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