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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О предоставлении земельных участков для жилищного строительства в целях защиты прав граждан, пострадавших вследствие чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий»


Настоящий проект Закона разработан в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации.
Статьей 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации в редакции Федерального закона от 23.06.2014 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившего в силу 01.03.2015, предусмотрены случаи предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, гражданину или юридическому лицу в собственность бесплатно. Федеральный закон исключил право субъектов Российской Федерации своим законом устанавливать случаи бесплатного предоставления земельных участков в собственность юридических лиц.
На основании вышеизложенного закон Алтайского края от 05.09.2014 № 64-ЗС «О предоставлении земельных участков для жилищного строительства в целях защиты прав граждан, пострадавших вследствие чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий» подлежит признанию утратившим силу.
Данный проект Закона предлагается для принятия в двух чтениях.
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