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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» 
Настоящий проект закона разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 24.11.1995       № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»,          от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
С 01.01.2015 вступили в силу изменения в статью 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, согласно которым полномочия по учету граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, переданы органам местного самоуправления муниципальных районов. В связи с этим предлагается внести соответствующие изменения в часть 2 статьи 1, часть 1 статьи 4 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края» (далее – «закон Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС»), часть 1 статьи 1, часть 3 статьи 2 закона Алтайского края от 09.12.2005 № 115-ЗС «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».
Жилищным кодексом Российской Федерации не предусмотрено такое основание для постановки на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий как проживание в одной комнате или в однокомнатной квартире лиц разного пола, за исключением супругов, поэтому пункт 2 части 3 статьи 4 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС предлагается исключить. 

Постановлением Конституционного Суда Российской Федерации от 24.12.2013 № 30-П установлено несоответствие пункта 5 статьи 14 Федерального закона от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» Конституции Российской Федерации, заключающееся в невозможности определить, какому уровню публичной власти переданы полномочия по внеочередному предоставлению отдельных жилых помещений гражданам, больным заразными формами туберкулеза (семьям, имеющим ребенка, больного заразной формой туберкулеза), и обязанности по финансированию указанных мероприятий. С учетом позиции Конституционного Суда Российской Федерации обязанность по предоставлению жилых помещений гражданам, больным заразными формами туберкулеза, не может быть возложена на органы государственной власти края. На основании этого предлагается исключить пункт 6 части 2 статьи 5 закона Алтайского края от 12.12.2006            № 136-ЗС, предусматривающий предоставление жилых помещений государственного жилищного фонда края гражданам указанной категории.

Статья 8 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС изложена в новой редакции, которая предусматривает возможность предоставления жилого помещения для одиноко проживающего гражданина общей площадью менее 33 кв. метров, если оно представляет собой однокомнатную квартиру, но не менее 28 кв. метров, что связано с отсутствием жилых помещений, расположенных в серийных домах, на вторичном рынке жилья общей площадью 33 кв. метров. Кроме того, проектом закона определены максимальный размер дополнительной площади при предоставлении жилого помещения гражданам, страдающим одной из тяжелых форм хронических заболеваний, перечень которых установлен федеральным законодательством, а также условия, при которых дополнительная площадь не предоставляется.

Часть 2 статьи 9 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС изложена в новой редакции в связи с приведением в соответствие с частью 2 статьи 51 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Данный проект закона предлагается для принятия в двух чтениях.
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