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к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 мая 2014 года № 333 «Об утверждении Положения о Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу и внесении изменений в некоторые постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания»


Проект постановления подготовлен в связи с необходимостью приведения законодательства Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.
Учитывая, что в соответствии с ч. 3 ст. 4 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» прокуроры не могут быть членами органов, образуемых органами государственной власти, предлагается из состава Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания  по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу исключить представителя прокуратуры Алтайского края (по согласованию).   
Дополнительных финансовых затрат принятие данного постановления не повлечет.
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