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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в 
статью 5 закона Алтайского края «О стипендиальном обеспечении 
и иных мерах социальной поддержки отдельных категорий 
обучающихся в краевых государственных профессиональных 
образовательных организациях»

Проектом закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «О стипендиальном обеспечении и иных мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях» предусмотрено изменение действующего законодательства в части оказания адресной помощи наименее защищенной категории обучающихся.
Законопроект направлен на оптимизацию предоставления такой меры социальной поддержки, как бесплатное питание всем обучающимся по программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих, профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих.

Закон, вносимый на рассмотрение, принят в первом чтении на 42 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Ко второму чтению в проект внесены изменения, предусматривающие предоставление бесплатного питания обучающимся, проживающим в общежитиях, расположенных в сельской местности. Таким образом, бесплатным питанием планируется обеспечить обучающихся, проживающих в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума в Алтайском крае, и в общежитиях, расположенных в сельской местности. 
Реализация закона не потребует дополнительных расходов за счет средств краевого бюджета.

	Первый заместитель 
Губернатора Алтайского края
	С.А. Локтев
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