ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственным полномочием в сфере обеспечения деятельности специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья»

В соответствии с пунктом 3 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации законы субъекта Российской Федерации, предусматривающие предоставление местным бюджетам субвенций из бюджета субъекта Российской Федерации, должны содержать порядок расчета нормативов для определения общего объема субвенций на исполнение соответствующих расходных обязательств муниципальных образований.

В связи с этим представленным проектом закона Алтайского края  предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 14.09.2006 № 90-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственным полномочием в сфере обеспечения деятельности специальных (коррекционных) образовательных учреждений для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья» (далее – «закон»), дополнив его методикой расчета субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов на реализацию основных общеобразовательных программ для лиц с ограниченными возможностями здоровья в краевых государственных специальных (коррекционных) образовательных учреждениях, а также установив поправочные коэффициенты к базовым нормативам расходов по заработной плате по видам учреждений и категориям обучающихся и к базовым нормативам расходов на материальное обеспечение учащихся, воспитанников по видам учреждений и категориям обучающихся.
Кроме того, в связи с преобразованием муниципального образования город Змеиногорск Алтайского края и включением его в состав муниципального образования Змеиногорский район Алтайского края в соответствии с законом Алтайского края от 27.11.2008 № 111-ЗС «О преобразовании муниципального образования город Змеиногорск Алтайского края» необходимо в законе слова «город Змеиногорск» заменить словами «Змеиногорский район». 

Проект закона предлагается к рассмотрению и принятию на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания во втором чтении.

Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

Ко второму чтению замечаний и предложений по законопроекту не поступило.

Губернатор Алтайского края                                                                А.Б. Карлин
