ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере обеспечения деятельности  образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и образовательных учреждений для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи»

В соответствии с пунктом 3 статьи 85 Бюджетного кодекса Российской Федерации законы субъекта Российской Федерации, предусматривающие предоставление местным бюджетам субвенций из бюджета субъекта Российской Федерации, должны содержать порядок расчета нормативов для определения общего объема субвенций на исполнение соответствующих расходных обязательств муниципальных образований.

В связи с этим представленным проектом закона Алтайского края  предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 09.12.2005 № 108-ЗС                     «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере обеспечения деятельности образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и образовательных учреждений для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи» (далее – «закон), дополнив его методикой расчета нормативов подушевого бюджетного финансирования и объема субвенций из краевого бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов на обеспечение деятельности образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, методикой расчета нормативов для определения объема субвенций из краевого бюджета бюджетам муниципальных районов и городских округов на обеспечение деятельности образовательных учреждений для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи, а также установив поправочные коэффициенты к базовому нормативу содержания одного воспитанника по типам и видам образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Кроме того, в связи с преобразованием муниципального образования город Змеиногорск Алтайского края и включением его в состав муниципального образования Змеиногорский район Алтайского края в соответствии с законом       Алтайского края от 27.11.2008 № 111-ЗС «О преобразовании муниципального образования город Змеиногорск Алтайского края» необходимо в законе слова «город Змениногорск» заменить словами «Змеиногорский район». 
Проект закона предлагается к рассмотрению и принятию на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания во втором чтении.

Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
Ко второму чтению замечаний и предложений по законопроекту не поступило.
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