ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» подготовлен в целях поддержки граждан, вложивших средства в строительство многоквартирных домов и пострадавших от действий недобросовестных строительный организаций.

На территории края сложилась непростая ситуация с гражданами, пострадавшими от действий недобросовестных застройщиков, что повлекло за собой достаточно активное протестное движение данной категории граждан.  На сегодняшний день в крае насчитывается порядка 3 тысяч потенциально обманутых дольщиков, которым требуется помощь – финансовая, организационная и юридическая. 

Законопроект был принят в первом чтении на декабрьской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Для доработки законопроекта ко второму чтению распоряжением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания от 21.12.2009 № 185-06/4-04 была сформирована рабочая группа.
Проект закона доработан с учетом предложений, поступивших от Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, инспекции государственного строительного надзора, контроля и надзора в области долевого строительства Алтайского края, администрации города Барнаула, Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края, управления Алтайского края по строительству и архитектуре, Главного управления имущественных отношений Алтайского края, членов рабочей группы.
Согласно законопроекту договор участия в долевом строительстве и иные договора в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации должны быть заключены до 1 января 2010 года. 
Заместитель руководителя постоянного 

депутатского объединения – фракции 

«Единая Россия»


                                                                    В.И.Куц

