ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5  закона Алтайского края от 13 ноября 1998 г. № 59-ЗС «О ветеринарии»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «О ветеринарии» разработан в связи с приведением в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О ветеринарии».
В соответствии с Федеральным законом  вносятся изменения в части назначения руководителя органа исполнительной власти края в области ветеринарии.
Так, в соответствии с частью 3 статьи 5 закона Алтайского края «О ветеринарии» начальник управления ветеринарии Алтайского края назначался на должность и освобождался от должности Губернатором Алтайского края по представлению федерального органа исполнительной власти в области нормативно-правового регулирования в ветеринарии.
В соответствии с действующим законодательством, представления федерального органа исполнительной власти в области нормативно-правового регулирования в ветеринарии для назначения на должность и снятия с должности руководителя органа исполнительной власти в области ветеринарии не требуется.
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