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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения 
на территории Алтайского края»».
Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»» разработан в связи с принятием Федерального закона от 13.07.2015 № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». 

Указанным Федеральным законом субъектам Российской Федерации предоставлены дополнительные полномочия в вопросах администрирования патентной системы налогообложения и расширен перечень видов деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения. 
Кроме того, проектом закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»» предусматривается снижение размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по отдельным видам предпринимательской деятельности.
Принятие законопроекта позволит повысить привлекательность патентной системы налогообложения в Алтайском крае, что положительным образом скажется на поступлениях в доходную часть местных бюджетов и позволит более эффективно проводить политику по развитию малого предпринимательства в Алтайском крае посредством налогового стимулирования. 
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