Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статью 2 закона Алтайского края 

«О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»
Статья 1
Внести в статью 2 закона Алтайского края от 16 декабря 2002 года № 88-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» (Сборник законодательства Алтайского края, 2002, № 80, часть I; 2003, № 84, № 86, № 87, часть I, № 89; 2007, № 135, часть I) следующие изменения:
1)  часть 1 дополнить пунктом 3.1 следующего содержания:

«3.1 если на земельном участке, находящемся в фактическом пользовании гражданина, расположен самовольно созданный жилой дом, возведённый до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, права на который не были оформлены в надлежащем порядке, при условии, что данный участок может быть предоставлен этому лицу под возведённую постройку в соответствии с требованиями земельного и градостроительного законодательства, и предоставление участка для сохранения постройки не нарушает охраняемых законом прав и интересов других лиц, а сохранение постройки не создаёт угрозу жизни и здоровью граждан»;

2) дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. Порядок предоставления земельных участков в соответствии с пунктом 3.1 настоящей статьи устанавливается Администрацией Алтайского края.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней со дня официального опубликования.
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