Перечень
актов, которые должны быть изменены, признаны утратившими силу или разработаны в связи с принятием закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств»
Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края               «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» не потребует внесения изменений, признания утратившими силу нормативных правовых актов.

Принятие закона «О внесении изменений в закон Алтайского края               «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» потребует принятия органом исполнительной власти Алтайского края, осуществляющим функции по реализации единой государственной политики в области транспорта и дорожного хозяйства правового акта утверждающего формы акта приема-передачи транспортного средства и акта изъятия.
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