 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края 

«Об утверждении краевой целевой программы «Дети Алтая» на 2007-2010 годы»
Представленный законопроект разработан в связи с принятием на октябрьской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края                 «О краевом бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов».
Указанным законом предусмотрены дополнительные ассигнования на реализацию целевой программы «Дети Алтая» в сумме 600,0 тыс. рублей, которые  направлены на выполнение одного из мероприятий подпрограммы «Здоровое поколение»: на оплату проезда беременных женщин всеми видами транспорта до ГУЗ «Краевая клиническая больница», КГУЗ «Перинатальный центр (клинический) Алтайского края» и межрайонных перинатальных центров.
Дополнительно в законопроекте уточнен объем средств краевого и федерального бюджета, направленных на реализацию мероприятия по реконструкции КГУЗ «Перинатальный центр (клинический) Алтайского края».
Принятие данного закона будет способствовать решению таких задач подпрограммы «Здоровое поколение», как обеспечение безопасного материнства, создание условий для рождения здоровых детей и повышение в Алтайском крае доступности медицинской помощи для матери и ребенка и качества ее оказания.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

