ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственном

регулировании розничной продажи алкогольной продукции
на территории Алтайского края»


Необходимость  внесения  изменений  в    закон    Алтайского     края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края» (далее – «закон») обусловлена изменением федерального законодательства.  


В частности,    Федеральным    законом   от  27.12.2009    № 374-ФЗ    «О внесении изменений в статью 45 части первой и в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившим силу Федерального закона «О сборах за выдачу лицензий на осуществление видов деятельности, связанных с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» установлены единые требования к размеру государственной пошлины за предоставление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции. Ранее правом устанавливать размер сбора за выдачу лицензий на розничную продажу алкогольной продукции были наделены органы государственной власти субъектов Российской Федерации.  


В целях приведения закона в соответствие с федеральным законодательством разработан проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края», который предлагается к рассмотрению и принятию на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в двух чтениях.
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