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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Алтайского края «О прекращении осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния»



Проект закона Алтайского края «О прекращении осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния» направлен на прекращение осуществления государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния (далее - «государственные полномочия») органами местного самоуправления городских округов и муниципальных районов с 1 апреля 2016 года (кроме органов местного самоуправления муниципального образования город Барнаул Алтайского края). Органы местного самоуправления муниципального образования город Барнаул Алтайского края прекратят осуществление государственных полномочий с 1 октября 2016 года. Необходимость принятия закона вызвана сокращением общего объема предоставляемых государственных услуг органами записи актов гражданского состояния Алтайского края (далее – «органы ЗАГС») по регистрации актов гражданского состояния, а также сокращением объема субвенций, выделяемых региону на исполнение государственных полномочий.
[bookmark: _GoBack]В соответствии состатьей 4 Федерального закона от 15 ноября 1997 года № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» (далее - «Федеральный закон») государственные полномочия в случае прекращения осуществления их органами местного самоуправления передаются органу государственной власти субъекта Российской Федерации. На территории Алтайского края органом исполнительной власти, в компетенцию которого входит организация деятельности органов ЗАГС, является управление ЗАГС Алтайского края.  Вопросы образования и деятельности органов ЗАГС на территориях субъектов Российской Федерации решаются субъектами Российской Федерации самостоятельно на основании Федерального закона.
Исполнение государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния управлением ЗАГС Алтайского края позволит обеспечить реализацию прав граждан на получение качественных государственных услуг, сохранить органы ЗАГС в каждом районе, организовать работу по межведомственному взаимодействию и электронному документообороту на высоком уровне, эффективно расходовать выделенную на осуществление государственных полномочий субвенцию, улучшить кадровое обеспечение органов ЗАГС.
Кроме того, в соответствии со статьей 7 закона Алтайского края                  от 11 ноября 2005 года № 99-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния» статьей 1 проекта закона определен порядок и сроки возврата неиспользованных либо использованных не по назначению материальных ресурсов и финансовых средств, переданных органам местного самоуправления для осуществления государственных полномочий.
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств  краевого бюджета. 
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