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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в часть 1 статьи 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае»

Согласно статье 5 указанного Закона, участниками государственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае являются:

1) Администрация Алтайского края;

2) органы исполнительной власти Алтайского края и подведомственные им учреждения;

3) многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, создаваемые в соответствии с федеральным законодательством;

4) Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае.

Адвокаты и нотариусы участвуют в функционировании государственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, оказывая гражданам бесплатную юридическую помощь в соответствии с федеральными законами. 

Органы государственной власти и органы местного самоуправления, а также нотариусы и юридические клиники, оказывают бесплатную юридическую помощь в пределах своих полномочий, соответственно, дополнительное финансирование их деятельности в случае расширения перечня категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, не потребуется.
Таким образом, расходы краевого бюджета увеличатся, в первую очередь, в части финансирования деятельности краевым автономным учреждением «Многофункциональный центр Алтайского края», во вторую очередь, оплату услуг адвокатов. При этом, оплата услуг адвокатов носит заявительный характер: адвокатское образование направляет в Адвокатскую палату Алтайского края реестр граждан, получивших юридическую помощь. Адвокатская палата Алтайского края после получения документов от адвокатских образований ежемесячно формирует отчет об оказании адвокатами бесплатной юридической помощи, компенсации их расходов по форме, установленной соглашением об оплате услуг адвокатов, прилагает к нему копии.
Правом на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае наделяются 18 категорий граждан:
1) малоимущие граждане:

всего в Алтайском крае к данной категории относятся около 450 000  человек, при этом за 2014 год  в МФЦ из них обратились – 98 человек, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились 0,024 %  малоимущих, имеющих данное право.
2) инвалиды I и  II группы:
всего в Алтайском крае к данной категории относятся около 120 000  человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – 503 человека, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились 0,42 % инвалидов I и  II , имеющих данное право. 

3) ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда:
всего в Алтайском крае к данной категории относятся более 4 000 человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – около 20 человек, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились 0, 5% ветеранов, имеющих данное право. 
4) дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, их законные представители и представители:

всего в Алтайском крае к данной категории относятся 9 506 человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – 113 человек, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились около 1 % имеющих данное право. 

5) граждане, имеющие право на бесплатную  юридическую помощь в соответствии с Федеральным законом «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов»:

всего в Алтайском крае к данной категории относятся около 5 000 человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – 5 человек, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились 0,08 % имеющих данное право. 
6) несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, их законные представители и представители:

всего в Алтайском крае к данной категории относятся 291 человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – 0 человек, 
к адвокатам – 0 человек;
7) граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при её оказании»:

всего в Алтайском крае к данной категории относятся 125 435 человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – 4 человека, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились 0, 004 % имеющих данное право.
8) граждане, признанные судом недееспособными, а также их законные представители:

всего в Алтайском крае к данной категории относятся около 9 000 человек, при этом за 2014 год в МФЦ из них обратились – 4 человека, к адвокатам – 0 человек. Таким образом, за бесплатной юридической помощью обратились 0,04 % имеющих данное право. 
По информации Управления Министерства юстиции Российской Федерации 
по Алтайскому краю за 2014 года за бесплатной юридической помощью в МФЦ обратились 752 человека, к адвокатам – 224.
Всего же к указанным восемнадцати категориям в Алтайском крае относятся около 1 млн. человек. 

Таким образом, из общего числа граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, фактически обращается менее 1 %. При этом, количество лиц, относимых к той или иной категории постоянно меняется; также стоит учесть информированность той или иной категории о возможности получения бесплатной юридической помощи, а также физическую возможность гражданина обратиться за бесплатной юридической помощью

В связи с этим, большая часть бюджетных ассигнований на 2014 год, предусмотренных в бюджете Алтайского края на реализацию закона Алтайского края от 8 апреля 2013 года №11-ЗС «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае», в части адвокатов, остается невостребованной (2250 тыс. руб.).
На 01.01.2015 года на учете в ГУ МВД России по Алтайскому краю состояла 201 семья погибших сотрудников, в которых проживало 89 вдов, 43 несовершеннолетних ребенка, 15 детей в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения, и 133 родителя (всего – 280 человек).

          В 2014 году в Алтайском крае проживала 1 несовершеннолетняя мать в возрасте 13 лет, 6 – в возрасте 14, 25 – в возрасте 15, 138 – в возрасте 16 и 271 в возрасте 17 лет (итого – 441 несовершеннолетняя мать). 

          При этом, прогнозируется постоянный рост числа несовершеннолетних матерей. 

Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансирование деятельности КАУ «МФЦ» на 2015 год – 832,6 тыс. руб.

Принятие закона Алтайского края «О внесении изменения в часть 1 статьи 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» потребует дополнительных расходов из средств краевого бюджета в размере 6003,046  рублей (721 ч-к*1%*832,6 тыс. руб.) ежегодно в части финансирования деятельности КАУ «МФЦ».
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