         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к проекту закона Алтайского края «О наделении органов местного 
самоуправления муниципальных районов и городских округов 
государственными полномочиями по подготовке и проведению 
Всероссийской переписи населения 2010 года»



Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральными законами от 25 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» и от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Согласно статье 5 Федерального закона от 25 января 2002 года № 8-ФЗ осуществление полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения, переданных органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, может быть передано органам местного самоуправления в соответствии с законами субъектов Российской Федерации. 

Законопроектом определяются передаваемые органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственные полномочия по предоставлению помещений для обучения и работы лиц, осуществляющих сбор сведений о населении, хранения переписных листов и иных документов Всероссийской переписи населения, а также по обеспечению транспортными средствами и средствами связи.

Финансовое обеспечение осуществления указанных государственных полномочий предусматривается за счет субвенций, поступивших в краевой бюджет из федерального бюджета.
Контроль за осуществлением органами местного самоуправления государственных полномочий по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года, а также за целевым использованием финансовых средств осуществляет Администрация Алтайского края, уполномоченный орган исполнительной власти Алтайского края в сфере финансов.
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