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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского

края «О регулировании отдельных лесных отношений
на территории Алтайского края»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС
«О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 137, часть I; 2009, № 156, часть I, № 162, часть I, № 163, часть I; 2010, № 167, часть I, № 174 часть I; 2011, № 183, часть I, № 186, часть I; 2012, № 194, часть I; 2014, № 216, часть I, № 222, часть I; 2015, № 227, часть I, № 229, часть I) следующие изменения:
1) в части 1 статьи 4:

а) в пункте 4 слова «по согласованию с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти» исключить;
б) в пункте 5 слова «по согласованию с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти» исключить;

2) в статье 6:
а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. На лесных участках, не переданных в аренду в целях использования лесов для заготовки древесины, граждане вправе заготавливать древесину для собственных нужд, при этом объем пригодной для строительства и ремонта древесины в лесных насаждениях, отведенных под заготовку, должен соответствовать заявленному гражданином объему.»;
б) дополнить частью 1.1 следующего содержания:
«1.1. Граждане обязаны осуществлять рубку всей древесины, отведенной под заготовку в соответствии с договорами купли-продажи лесных насаждений.»;
3) в статье 7:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:
«1. Нормативы заготовки или приобретения гражданами древесины для собственных нужд составляют:
1) для индивидуального жилищного строительства:

а) до 100 куб. м деловой ликвидной сырорастущей древесины хвойных пород, пригодной для строительства, один раз в 25 лет из расчета на одного застройщика на лесных участках, не переданных в аренду в целях использования лесов для заготовки древесины, на основании договоров купли-продажи лесных насаждений;
б) до 100 куб. м лесоматериалов для выработки пиломатериалов и заготовок из древесины хвойных пород, длиной от 3 до 6,5 м и диаметром от 0,14 м и более, один раз в 25 лет из расчета на одного застройщика на лесных участках, переданных в аренду в целях использования лесов для заготовки древесины;
2) для ремонта жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений и хозяйственных построек:
а) до 25 куб. м деловой ликвидной сырорастущей древесины хвойных пород, п7ригодной для строительства, один раз в 15 лет на лесных участках, не переданных в аренду в целях использования лесов для заготовки древесины, на основании договоров купли-продажи лесных насаждений;
б) до 25 куб. м лесоматериалов для выработки пиломатериалов и заготовок из древесины хвойных пород, длиной от 3 до 6,5 м и диаметром от 0,14 м и более, один раз в 15 лет на лесных участках, переданных в аренду в целях использования лесов для заготовки древесины;
3) для отопления жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений, имеющих печное отопление, - до 8 куб. м древесины лиственных и (или) хвойных пород в зависимости от их фактического наличия на лесном участке один раз в календарный год.»;
4) в части 5 слова «в пунктах 1, 2» заменить словами «в подпункте «б» пункта 1 и подпункте «б» пункта 2»;
5) пункт 3 статьи 15 дополнить словами «и участвующих в государственных программах Российской Федерации и государственных программах Алтайского края по развитию сельского хозяйства».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
