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       Проект

ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«О дополнительных гарантиях по социальной поддержке
детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 
в Алтайском крае»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 31 декабря 2004 № 72-ЗС                              «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2004, № 104, часть II; 2006, № 120, часть I; 2007, № 132, часть I; № 137, часть I; 2008, № 152, часть II; 2009, № 164, часть I; 2010, № 169, часть I; 2012, № 198, часть I; 2013, № 210, часть I; 2014, № 216, часть I, № 222, часть I; 2015, № 230 часть I, № 234) следующие изменения:

1) дополнить статью 1 частью 6.1 следующего содержания:

«6.1. Финансирование расходов на оплату услуг по доставке, пересылке денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, на вознаграждение приемных родителей, на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в санаторно-курортные организации и обратно, а также услуг кредитных организаций по зачислению их на счета граждан производится за счет средств краевого бюджета:
1) организациям федеральной почтовой связи - в размере, установленном законодательством Российской Федерации, определяющим финансирование расходов на оплату услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке и пересылке пенсий, пособий, ежемесячных денежных выплат;

2) банкам - в соответствии с соглашением, заключенным с ними уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере образования.»;
2) Приложение к закону изложить в следующей редакции:
	

	«ПРИЛОЖЕНИЕ

к закону Алтайского края                        «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае»




МЕТОДИКА
РАСЧЕТА НОРМАТИВОВ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ 
ОБЩЕГО ОБЬЕМА СУБВЕНЦИЙ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 
ИЗ КРАЕВОГО БЮДЖЕТА БЮДЖЕТАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ 
ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 
ГОСУДАРСТВЕНЫХ ПОЛНОМОЧИЙ
Общий объем субвенции (Si), предоставляемой органу местного самоуправления муниципального района (городского округа) на выплату денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, а также на выплату вознаграждения приемным родителям, определяется по формуле:

Si = (Pсод x Чоп) + (Pсод x Чпр) + (Pвоз x Чпр) + Оу, где:

Pсод - размер денежных средств, выплачиваемых на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя), приемной семье;

Чоп - численность детей в семьях опекунов (попечителей);

Рвозн - размер вознаграждения приемных родителей;

Чпр - численность детей в приемных семьях;

Оу - оплата услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке, пересылке  денежных средств  и услуг кредитных организаций по зачислению денежных средств на счета граждан.

Общий объем субвенции (Sобщ), предоставляемой бюджетам муниципальных районов и городских округов, рассчитывается путем суммирования объема субвенций, исчисленных для каждого муниципального района и городского округа, и объема средств, рассчитанного на проезд детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в санаторно-курортные организации и обратно:

Sобщ = Si1+ Si2 + .... + Sin + (Рпр x Чпрог), где:

n - количество муниципальных районов и городских округов, которым предоставляется субвенция;

Рпр - средний размер платы за проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в санаторно-курортные организации и обратно;

Чпрог - прогнозная численность получателей.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 июля 2015 года.
	Губернатор Алтайского края
	                                                       А.Б. Карлин

	
	


