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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон  Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» разработан в целях  обеспечения социальных гарантий несовершеннолетних, воспитывающихся в семьях опекунов (попечителей) и приемных семьях. 
Данный проект закона предоставляет возможность оплаты комиссий при перечислении денежных средств через кредитные организации и организации федеральной почтовой связи, что в целом соответствует общим подходам при осуществлении социальных выплат, источником финансирования которых являются средства федерального и краевого бюджетов.
В соответствии с изложенным вносятся  изменения в статью 1  закона Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае», а также методика расчета общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий излагается в новой редакции.
Принятие данного закона потребует дополнительных расходов краевого бюджета, которые будут финансироваться в пределах средств субвенции на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, а также на  вознаграждение приемному родителю.
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