ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон  Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае»
 
С  01.07.2015  возникла необходимость финансирования расходов на оплату услуг кредитных  организаций по зачислению денежных средств на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, на вознаграждение приемных родителей,  на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа в санаторно-курортные организации и обратно  на счета граждан.  Данные расходы будут  производиться за счет средств краевого бюджета,  в пределах объема субвенции на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя) и приемной семье, а также на вознаграждение приемному родителю.
[bookmark: _GoBack]Бюджетных ассигнований, заложенных в 2015 году на расходы, связанные с выплатой пособия на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя), приемной семье, а также на вознаграждение приемному родителю достаточно для покрытия дополнительных расходов, связанных с данным законопроектом. 
Реализация законопроекта в 2016 году потребует дополнительных расходов из краевого бюджета в размере  3465,0 тыс. рублей. При проведении расчета за основу были взяты:
 - планируемая  численность детей в семьях опекунов (попечителей) 6140 чел., приемных семьях 2000 чел.;
- размер вознаграждения приемных родителей, который устанавливается законом Алтайского края с учетом среднего районного коэффициента, повышающего коэффициента в соответствии с категориями получателей, указанных в Законе Алтайского края от 25.12.2009 № 110-ЗС «О вознаграждении приемных родителей» и налоговых отчислений 3578,4 руб.* 1,17 *1,1*1,302=5996,2 руб.;
- размер денежных средств, выплачиваемых на содержание ребенка в семье опекуна (попечителя), приемной семье, который устанавливается законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и на плановый период, исходя  из величины прожиточного минимума на детей, установленного в Алтайском крае на момент формирования краевого бюджета на очередной финансовый год и на плановый период, с учетом районного коэффициента (8847 руб. *1,17 = 10351 руб.); 
Таким образом, на выплату пособия на содержание ребенка в семье опекуна на 2016 год необходимо 6140 чел.*10351 руб.*12 мес.= 762662,0 тыс. рублей. 
На выплату пособия на содержание ребенка в приемной семье на 2016 год необходимо 2000 чел.*10351 руб.*12 мес.=248424,0 тыс. рублей. 
На выплату вознаграждения приемным родителям на 2016 год необходимо 2000 чел.* 5996,2 руб.*12 мес. = 143909,0 тыс. рублей.
Тариф комиссионного  вознаграждения  за зачисление средств на счета физических лиц составляет  0, 3%  от суммы зачисления.
Соответственно сумма, необходимая для комиссионного  вознаграждения  за  зачисление средств на счета физических лиц составляет (762662,0  тыс. руб. +  248424,0 тыс. руб.  +  143909,0 тыс. руб.)*0,3% = 3465,0 тыс. рублей.

  

