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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О премиях Алтайского края в области 
литературы, искусства, архитектуры и народного творчества»

Представленный проект закона Алтайского края разработан в целях уточнения и корректировки ряда положений закона Алтайского края           «О премиях Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества». 
Законопроектом предлагается скорректировать виды творческой деятельности, исключив номинацию «Эстрада» и добавив «Искусствоведение и музейное дело», а также установить, что в случае, если среди соискателей премии одной из номинаций не окажется достойного претендента либо не будет заявлено ни одного соискателя, премия в данной номинации не присуждается. Проектом закона предусматривается возможность присуждения двух премий в одной из номинаций.

Кроме того, в связи с введением новой номинации уточнены условия, при которых произведения могут быть выдвинуты на соискание премии.

В целях переноса даты награждения выдающихся деятелей и коллективов, творчество которых стало значительным явлением в культурной жизни Алтайского края на 12 июня (День России), изменена дата окончания приема документов на 1 марта.
Принятие данного указа не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
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