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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края»
Настоящий проект закона Алтайского края разработан в связи с принятием Федерального закона от 21 июля 2014 года № 217-ФЗ                  «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части законодательного регулирования отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования».

Проект закона направлен на приведение в соответствие с жилищным законодательством Российской Федерации закона Алтайского края от           12 декабря  2006 года № 136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края» (далее – «закон Алтайского края от 12 декабря 2006 года № 136-ЗС»).

В связи с расширением перечня видов договоров, на основании которых предоставляются жилые помещения жилищного фонда социального использования, проектом закона предлагается внести соответствующие дополнения в часть 2 статьи 1, пункт 1 части 2 статьи 2, часть 3 статьи 3, части 2 и 4 статьи 4, часть 1 статьи 6, статьи 8 и 9, часть 1 статьи 12, часть 1 статьи 14 закона Алтайского края от  12 декабря 2006 года № 136-ЗС, дополнить указанный закон отдельной статьей 13-1 «Договор найма жилого помещения жилищного фонда социального использования», устанавливающей предмет указанного договора, срок, на который заключается такой договор, а также статьей 20-1 «Наемный дом», в которой определяются понятие наемного дома, виды договоров, на основании которых могут предоставляться жилые помещения в таких домах. 
Принятие настоящего проекта закона не повлечёт дополнительных расходов из краевого бюджета.
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