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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» 

Настоящим проектом закона Алтайского края предлагается внести коррективы в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» в связи с изменениями федерального законодательства.

Согласно статье 5 Федерального закона от 13.07.2015 № 262-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения видов государственной службы и признании утратившей силу части 19 статьи 323 Федерального закона «О таможенном регулировании в Российской Федерации», вступающего в силу с 1 января 2016 года, понятие «правоохранительная служба» заменено на понятие «государственная служба иных видов». Для правильного исчисления стажа муниципальной службы аналогичные коррективы предлагается внести в пункт 4 части 1 статьи 10 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Помимо этого, уточняются наименования должностей, учрежденных для исполнения полномочий администраций районов и иных населенных пунктов (рабочего поселка, села и т.п.), входящих в состав г. Барнаула, в соответствии с законом Алтайского края от 01.03.2008 № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края».
Согласно части 4 статьи 28.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» право участвовать в конкурсе на заключение договора о целевом обучении имеют граждане, получающие среднее профессиональное или высшее образование по очной форме обучения. Аналогичное требование закреплено в пункте 2 Порядка заключения договора о целевом обучении между органом местного самоуправления и гражданином с обязательством последующего прохождения муниципальной службы, установленного приложением 4 к закону Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае». В связи с этим переход на заочную форму обучения предлагается рассматривать в качестве основания для приостановления ранее заключенного органом местного самоуправления договора о целевом обучении. Соответствующие корректировки вносятся в приложение к закону Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Иные предлагаемые изменения носят технический характер.

Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

А.Б. Карлин









