ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в  закон Алтайского края «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законом «О развитии сельского хозяйства». 
Приведена в соответствие действующему законодательству терминология закона.
	Из статьи 2, определяющей понятие «сельскохозяйственные производители» исключены слова «осуществляющие деятельность по выращиванию, производству, переработке и реализации сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», как противоречащие федеральному законодательству.
	К категории «сельхозтоваропроизводители», согласно ФЗ отнесены в том числе и лица, ведущие личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственные кооперативы (перерабатывающие, сбытовые (торговые), обслуживающие (в том числе кредитные), снабженческие, заготовительные, а также крестьянско-фермерские хозяйства.
	В соответствии с федеральным законом статья 4 закона «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае», категория сельскохозяйственных товаропроизводителей, получающих государственную поддержку дополнена «организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющих первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции».
	Статья 5 в части обеспечения доступности кредитных ресурсов для сельскохозяйственных производителей приведена в соответствие с федеральным законом и содержит условие для организаций и индивидуальных предпринимателей о  норме дохода от реализации сельхозпродукции не менее 70% за календарный год.
	Также проведены редакционные правки статьи 5 с целью устранения сослагательного наклонения в тексте закона. Так, в законе были ранее использованы формулировки «государственная поддержка может осуществляться…», «государственная поддержка может предусматривать мероприятия…».
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