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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменений в 
часть 3 статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации»
В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросы местного значения, предусмотренные пунктом 20 части 1 статьи 14 данного Федерального закона, в том числе осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения,  с 1 января 2015 года на территориях сельских поселений решаются органами местного самоуправления муниципального района, если указанные вопросы не отнесены к вопросам местного значения сельских поселений законом субъекта Российской Федерации.

В то же время с 1 января 2015 года вступили в силу изменения в Земельный кодекс Российской Федерации, предусматривающие осуществление органами местного самоуправления сельских поселений муниципального земельного контроля в отношении расположенных в границах сельских поселений объектов земельных отношений (часть 3 статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации). 

Данным законопроектом предлагается внести изменения в часть 3 статьи 72 Земельного кодекса Российской Федерации, закрепив положение, согласно которому органы местного самоуправления муниципального района осуществляют муниципальный земельный контроль в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах сельских поселений, входящих в его состав, если иное не установлено законом субъекта Российской Федерации.
Таким образом, указанные изменения позволят устранить возникшее противоречие между положениями Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Земельного кодекса Российской Федерации в части осуществления муниципального земельного контроля.
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