ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности»

Проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края «О правотворческой деятельности» в соответствие с Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов». 
Указанным федеральным законом предусмотрено, что антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  и их проектов проводится: прокуратурой Российской Федерации, федеральным органом исполнительной власти в области юстиции, а также органами, организациями, их должностными лицами, разрабатывающими и принимающими соответствующие нормативные правовые акты. Все проекты нормативных правовых актов Алтайского края подлежат обязательной антикоррупционной экспертизе соответствующими правотворческими органами. Органы, организации, их должностные лица проводят антикоррупционную экспертизу принятых ими нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) при проведении их правовой экспертизы и мониторинге их применения согласно методике, установленной Правительством Российской Федерации.  


С учетом этих положений, а также изменения понятийного аппарата предлагается внести изменение в статью 8 и изложить в новой редакции статью 25-1, регулирующие вопросы антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края и проектов нормативных правовых актов Алтайского края. 

Также предлагается дополнить закон новой статьей 25-2 «Направление копий нормативных правовых актов Алтайского края в прокуратуру Алтайского края для проведения антикоррупционной экспертизы». 

Органами прокуратуры антикоррупционная экспертиза проводится в отношении нормативных правовых актов, принятых поднадзорными им федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, иными государственными органами и организациями, органами местного самоуправления и их должностными лицами по вопросам, предусмотренным части 2 статьи 3 Федерального закона «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».

В силу требования приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 28 декабря 2009 года № 400 «Об организации проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов» нормативные правовые акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации подлежат изучению в органах прокуратуры в течение одного месяца со дня их принятия. 

Дополнение Закона Алтайского края «О правотворческой деятельности» новой статьей позволит законодательно закрепить механизм направления в прокуратуру Алтайского края копий нормативных правовых актов для проведения антикоррупционной экспертизы. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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