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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 11 и 15 закона Алтайского края «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края»

Законопроект разработан совместно прокуратурой Алтайского края и комитетом по правовой политике в соответствии со статьей 75 Устава (Основного закона) края.

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства:
Федеральным законом от 24.11.2014 № 357-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» сокращены сроки рассмотрения обращений граждан в сфере миграции, поступившие высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) с 30 до 20 дней;
Федеральным законом от 03.11.2015 № 305-ФЗ «О внесении изменения в статью 13 Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» статья 13 дополнена частью 7, согласно которой отдельные категории граждан в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, пользуются правом на личный прием в первоочередном порядке. 
Аналогичные изменения предлагается внести в статью 11 закона края от 29.12.2006 № 152-ЗС «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края», уточнив сроки рассмотрения обращений в сфере миграции высшем должностным лицом субъекта Российской Федерации, и статью 15, дополнив ее нормой, гарантирующей первоочередное право отдельных категорий граждан на личный прием.

В настоящее время законодательством Российской Федерации  предусмотрено первоочередное право следующих категорий граждан на личный прием:

Законом Российской Федерации от 15.01.1993 № 4301-1 «О статусе Героев Советского Союза, героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы» предусмотрено первоочередное право на личный прием Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации и полных кавалеров ордена Славы по вопросам, регулируемым указанным Законом;
Федеральным законом от 8.05.1994 № 3-ФЗ «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» установлено, что по вопросам своей деятельности член Совета Федерации, депутат Государственной Думы пользуются правом на прием в первоочередном порядке.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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