ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О признании утратившими силу некоторых постановлений Алтайского краевого Совета народных депутатов»
Представленным проектом постановления предлагается признать утратившими силу некоторые постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов в области поддержки средств массовой информации, поскольку данные акты фактически не действуют в связи с утратой силы закона Алтайского края от 16 ноября 2004 года № 46-ЗС «Об экономической поддержке средств массовой информации в Алтайском крае», на основании и во исполнение которого названные постановления принимались.
Правового пробела в регулировании общественных отношений в сфере поддержки средств массовой информации не возникнет, поскольку в настоящее время порядок поддержки средств массовой информации определяется ведомственной целевой программой «Информационное обеспечение деятельности органов государственной власти Алтайского края по социально-экономическому развитию Алтайского края» на 2009 – 2011 годы, утверждённой постановлением Администрации Алтайского края от 15 сентября 2008 года № 381.
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