










                  Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» 

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 76-ЗС                       «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2004, № 104, часть II; 2007, № 132, часть I; 2008, № 145; 2011,         № 179, часть I, № 186, часть I; 2012, № 200, часть I; 2014, № 216, часть I; 2015,           № 228) следующие изменения:
1) в статье 2:

а) пункт 6 после слова «передвижения» дополнить словами «, в том числе на транспортных средствах,»;

б) пункт 8 дополнить словами «, а также быстровозводимые сборно-разборные конструкции»;

2) предложение второе части 5 статьи 3-1 дополнить словами «, если этот участник не предполагает использовать быстровозводимую сборно-разборную конструкцию»;

3) часть 4 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«4. Уведомление о проведении публичного мероприятия (за исключением собрания и пикетирования, проводимого одним участником без использования быстровозводимой сборно-разборной конструкции) подается его организатором в письменной форме в уполномоченный орган местного самоуправления в установленный Федеральным законом срок. При проведении пикетирования группой лиц либо пикетирования, осуществляемого одним участником с использованием быстровозводимой сборно-разборной конструкции, создающей препятствия для движения пешеходов и транспортных средств, уведомление о проведении публичного мероприятия подается в сроки, установленные Федеральным законом.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
