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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края»
Законопроект разработан в связи с динамикой федерального законодательства.

Федеральным законом от 9.03.2016 № 61-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 7 Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» уточнен понятийный аппарат, в соответствии с которым публичное мероприятие, участники которого используют для передвижения транспортные средства, относится к такой форме публичного мероприятия, как демонстрация, а публичное мероприятие, предусматривающее установление быстровозводимых сборно-разборных конструкций, - как пикетирование.

Также установлено, что в случае, если пикетирование осуществляется одним участником, но с использованием быстровозводимой сборно-разборной конструкции, создающей препятствия для движения пешеходов и транспортных средств, то требуется подача уведомления о проведении публичного мероприятия в таком же порядке, как это предусмотрено при проведении пикетирования группой лиц.
Аналогичные изменения предлагается внести в статьи 2, 3-1 и 4 закона края от 31.12.2004 № 76-ЗС «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края».

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
Заместитель председателя Алтайского краевого
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