ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2016 год»
Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в связи с изменениями,  внесенными в Федеральный закон от 29.11.2010 №326-ФЗ       «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Предлагается уточнить доходы и расходы в связи с включением в проект закона межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, в размере, установленном распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2015 № 2768-р (об утверждении распределения в 2016 году иных межбюджетных трансфертов из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования в целях осуществления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам).

Также вносятся изменения в части источников формирования и целей использования нормированного страхового запаса Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края. Так, за счет средств нормированного страхового запаса предусматривается финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования.
Ряд поправок носит технический характер, обусловленный внесением изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н.
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