Пояснительная записка

к проекту постановления Алтайского краевого 
Законодательного Собрания  
«Об утверждении перечня отдельных должностей государственной гражданской службы Алтайского края 

в Алтайском краевом Законодательном Собрании 
категории «руководители», 
замещаемых на условиях срочного служебного контракта»
Проект постановления подготовлен в целях совершенствования прохождения государственной гражданской службы Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании. 

В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 27 июля 2004 года 
№ 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» при замещении отдельных должностей гражданской службы категории «руководители» может заключаться срочный служебный контракт. 

Учитывая, что Алтайское краевое Законодательное Собрание избирается сроком на 5 лет, проектом постановления предлагается установить, что замещение отдельных должностей государственной гражданской службы Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании категории «руководители» осуществляется на условиях срочного служебного контракта на срок полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Перечень таких должностей определен в соответствии с законом Алтайского края от 1 декабря 2005 года № 106-ЗС «О реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края» и постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июня 2008 года № 392 «О структуре и штате аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания». 

Принятие данного постановления направлено на повышение эффективности обеспечения деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, усиление персональной ответственности лиц, замещающих отдельные должности государственной гражданской службы Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, за принимаемые управленческие решения.
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