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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в отдельные законодательные акты
Алтайского края
Статья 1 

Внести в закон Алтайского края от 28 октября 2005 года № 78-ЗС                            «О государственной гражданской службе Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 114; 2007, № 140, часть I; 2008, № 150, часть I; 2009, № 155, часть I, № 159, часть I, № 164, часть I; 2010, № 174, часть I; 2011,              № 181, часть I, № 186, часть I; 2012, № 195, часть I; 2013, № 203, часть I, № 206, часть I, № 210, часть I, № 212, часть I; 2014, № 216, часть I, №  221,   часть  I,                   №  223,   часть  I,   №  224,  часть  I;  2015,  №   226,  №  230,

часть I; 2016, № 238) следующие изменения:

1) в статье 9:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Гражданским служащим, замещающим на определенный срок полномочий должности гражданской службы категории «руководители», за исключением должностей, относящихся к высшей группе должностей, а также должности гражданской службы категории «помощники (советники)», классные чины присваиваются по результатам квалификационного экзамена.
Порядок подготовки и представления документов для присвоения классных чинов без проведения квалификационного экзамена устанавливается нормативным правовым актом Губернатора Алтайского края.»;

б) в части 6:

абзац второй изложить в следующей редакции:
«При поступлении на гражданскую службу гражданина Российской Федерации, имеющего классный чин федеральной гражданской службы, федеральной государственной службы иных видов, воинское или специальное звание, первый классный чин гражданской службы присваивается ему в соответствии с замещаемой должностью гражданской службы в пределах группы должностей гражданской службы.»;

абзацы третий, четвертый признать утратившими силу;

2) в статье 10:

а) абзац второй части 4 изложить в следующей редакции:

«Днем присвоения классного чина гражданскому служащему, сдавшему квалификационный экзамен, считается день сдачи квалификационного экзамена. Днем присвоения классного чина без сдачи квалификационного экзамена считается день принятия правового акта о присвоении классного чина либо иной указанный в этом правовом акте день присвоения классного чина.»;

б) часть 8 изложить в следующей редакции:
«8. Классный чин не присваивается гражданским служащим:

1) имеющим неснятые дисциплинарные взыскания и (или) взыскания, предусмотренные статьей 59.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

2) в отношении которых проводится служебная проверка или проверка соблюдения ограничений и запретов, связанных с гражданской службой;

3) в отношении которых возбуждено уголовное дело;

4) отстраненным от замещаемой должности гражданской службы в соответствии со статьей 32 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

5) признанным по результатам аттестации не соответствующими замещаемой должности.»;
в) часть 9 изложить в следующей редакции:

«9. Присвоенный классный чин сохраняется за гражданским служащим при освобождении от замещаемой должности гражданской службы и увольнении с гражданской службы (в том числе в связи с выходом на пенсию), изменении группы должностей, к которой относится замещаемая гражданским служащим должность, на нижестоящую группу должностей, переводе на иную должность гражданской службы, а также при поступлении на гражданскую службу Алтайского края вновь.»;

3) в пунктах 2 и 4 части 1 статьи 12 слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;

4) в части 2 статьи 13 слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;
5) часть 3 статьи 13.1 изложить в следующей редакции:

«3. Государственный заказ Алтайского края на дополнительное профессиональное образование гражданских служащих утверждается правовым актом органа исполнительной власти Алтайского края, осуществляющего материально-техническое обеспечение деятельности Губернатора Алтайского края и Правительства Алтайского края, после вступления в силу закона Алтайского края о краевом бюджете на соответствующий год и на плановый период.»;
6) в статье 14:

а) часть 1.1 изложить в следующей редакции:

 «1.1. Порядок и условия командирования гражданских служащих устанавливаются нормативным правовым актом Губернатора Алтайского края.»;

б) в части 2 слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;

7) в статье 15:

а) часть 11 признать утратившей силу;
б) в части 12 слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;

8) часть 7 статьи 16 изложить в следующей редакции:

«7. Фонд оплаты труда гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы, установленные в территориальных органах исполнительной власти Алтайского края, в территориальных подразделениях органов исполнительной власти Алтайского края, органах исполнительной власти Алтайского края, созданных для реализации переданных Российской Федерацией полномочий, утверждается правовым актом Правительства Алтайского края.»;

9) часть 12 статьи 17 изложить в следующей редакции:
«12. Порядок назначения, выплаты пенсии за выслугу лет, перерасчета ее размера, индексации, основания приостановления выплаты, а также Порядок исчисления стажа гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет устанавливаются нормативным правовым актом Правительства Алтайского края.»;
10) абзац первый части 4 статьи 19 изложить в следующей редакции:

«4. Единовременное поощрение в связи с выходом на пенсию (далее - единовременное поощрение) выплачивается за выслугу лет гражданским служащим, имеющим право на назначение пенсии по старости (инвалидности), подтвержденное справкой из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации, при условии увольнения с гражданской службы.          В случае повторного поступления на гражданскую службу лица, ранее получившего единовременное поощрение, при его последующем увольнении с гражданской службы единовременное поощрение не выплачивается.»;
11) часть 1 статьи 23 изложить в следующей редакции:

«1. В государственных органах Алтайского края образуются структурные подразделения, в функции которых входят вопросы государственной службы и кадров, или определяются должностные лица, осуществляющие кадровую работу.».

12) в абзаце втором части 7 статьи 24 слова «при расторжении служебного контракта по инициативе гражданского служащего (пункт 4 части 1 статьи 17 настоящего Закона) распространяется на лиц, уволенных с гражданской службы после 1 января 2006 года,» заменить словами «распространяется на лиц, уволенных с государственной службы Алтайского края по 31 декабря 2005 года (включительно) по основаниям, установленным нормативным правовым актом Правительства Алтайского края,».
Статья 2 
Внести в закон Алтайского края от 1 декабря 2005 года № 106-ЗС                         «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 116, часть I; 2006, № 123, часть I, № 127, часть II; 2007, № 140, часть I; 2008, № 142, часть I, № 147, часть I; 2009, № 162, часть I, № 164, часть I; 2011, № 181, часть I; 2013, № 209, часть I; 2015, № 227, часть I) следующие изменения:
1) в части 3 статьи 2:

а) пункт «а» изложить в следующей редакции:

«а) заместитель руководителя государственного органа является руководителем структурного подразделения государственного органа;»;
б) дополнить пунктом «в» следующего содержания:

«в) заместитель руководителя структурного подразделения государственного органа является руководителем входящего в состав этого подразделения иного структурного подразделения государственного органа.»;

2) в приложении:

а) раздел II «Должности государственной гражданской службы, устанавливаемые в Администрации Алтайского края и иных органах исполнительной власти Алтайского края» изложить в следующей редакции:

«РАЗДЕЛ II 
Должности государственной гражданской службы, устанавливаемые 
в краевых органах исполнительной власти Алтайского края

	Категория 
должности 
	Группа 
должности 
	Наименование должности 

	Руководители
	Высшая
	Заместитель руководителя Администрации Губернатора и Правительства        Алтайского края

Заместитель министра Алтайского края

Начальник департамента Администрации Губернатора и Правительства       Алтайского края
Руководитель секретариата Губернатора Алтайского края 
Управляющий делами Губернатора и Правительства Алтайского края
Начальник управления Алтайского края
Руководитель инспекции Алтайского края
Руководитель представительства (постоянного представительства) Алтайского края 

	
	Главная 
	Заместитель начальника департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края
Заместитель руководителя секретариата Губернатора Алтайского края
Заместитель управляющего делами      Губернатора и Правительства Алтайского края

Заместитель начальника управления   Алтайского края

Заместитель руководителя инспекции Алтайского края
Заместитель руководителя представительства (постоянного представительства) Алтайского края 
Начальник управления в составе министерства Алтайского края
Руководитель службы в составе инспекции Алтайского края

Заместитель начальника управления в составе министерства Алтайского края
Заместитель руководителя службы в составе инспекции Алтайского края
Начальник отдела 
Уполномоченный при Губернаторе     Алтайского края по правам ребенка

	
	Ведущая
	Заместитель начальника отдела  

	Помощники 
(советники)
	Главная 
	Консультант-советник Губернатора      Алтайского края

	
	Ведущая
	Помощник Губернатора Алтайского края
Консультант-советник первого заместителя Председателя Правительства        Алтайского края, заместителя Председателя Правительства Алтайского края

	Специалисты
	Ведущая
	Начальник сектора
Консультант

	
	Старшая
	Главный специалист
Ведущий специалист

	Обеспечивающие специалисты
	Ведущая
	Начальник сектора
Консультант

	
	Старшая
	Главный специалист

Ведущий специалист

	
	Младшая
	Специалист I категории
Специалист II категории

Специалист»;


б) раздел II-I «Должности государственной гражданской службы, устанавливаемые в территориальных подразделениях органов исполнительной власти Алтайского края с правами юридического лица» изложить в следующей редакции:
«РАЗДЕЛ II-I 
Должности государственной гражданской службы, 

устанавливаемые в территориальных органах 
исполнительной власти Алтайского края 

	Категория 

должности 
	Группа 

должности 
	Наименование должности 

	Руководители
	Главная 
	Начальник территориального органа     исполнительной власти Алтайского края

	
	Ведущая
	Заместитель начальника территориального органа исполнительной власти Алтайского края

Начальник отдела в составе территориального органа исполнительной власти Алтайского края

	Специалисты
	Старшая
	Главный специалист

Ведущий специалист

	Обеспечивающие специалисты
	Старшая
	Главный специалист

Ведущий специалист

	
	Младшая
	Специалист I категории

Специалист II категории

Специалист».


Статья 3

Внести в закон Алтайского края от 9 декабря 2005 года № 120-ЗС                 «О государственных должностях Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 116, часть I; 2007, № 133, часть I; 2009, № 159, часть I, № 164, часть I; 2010, № 167, часть I; 2011, № 181, часть I, № 187, часть II; 2012,      № 192, часть I, № 195, часть I; 2013, № 202, часть I, № 203, часть I, № 209,  часть I, № 211,  часть  I,  № 212, часть  I, № 223, часть I, № 224, часть I; 2015, № 226; 2016, № 238) следующие изменения:

1) в части 1 статьи 1 слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;

2) в статье 2: 
а) часть 2 изложить в следующей редакции:

 «2. Государственными должностями Алтайского края, установленными для непосредственного исполнения полномочий Правительства Алтайского края, являются следующие должности:
1) первый заместитель Председателя Правительства Алтайского края;

2) заместитель Председателя Правительства Алтайского края;

3) заместитель Председателя Правительства Алтайского края – руководитель Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края;

4) заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр Алтайского края;

5) министр Алтайского края;

6) член Правительства Алтайского края (в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 4 закона Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края» (далее - закон Алтайского края «О Правительстве Алтайского края»).»;

б) часть 6 изложить в следующей редакции:
«6. Порядок избрания лиц на государственные должности Алтайского края, назначения лиц на государственные должности Алтайского края (за исключением лиц, указанных в части 2 настоящей статьи), а также права, обязанности, ограничения, связанные с их деятельностью, устанавливаются соответствующими федеральными законами, Уставом (Основным Законом) Алтайского края и законами Алтайского края.

 Порядок назначения на государственные должности Алтайского края лиц, указанных в части 2 настоящей статьи, устанавливается нормативным правовым актом Губернатора Алтайского края в соответствии с законом Алтайского края  «О Правительстве Алтайского края.»;
3) в статье 3:
а) в наименовании статьи слова «Алтайского края» исключить;
б) в части 1 слова «государственные должности Алтайского края» заменить словами «должность Губернатора Алтайского края, государственные должности Алтайского края (далее - государственные должности)»;
в) в части 2 слова «Алтайского края» исключить;

г) в части 3:
в абзаце первом слова «Алтайского края» исключить;

в пункте 2 слова «первый заместитель Губернатора Алтайского края» заменить словами «первый заместитель Председателя Правительства Алтайского края»;

в пункте 3 слова «заместитель Губернатора Алтайского края; заместитель Губернатора Алтайского края, руководитель органа исполнительной власти Алтайского края;» заменить словами «заместитель Председателя Правительства Алтайского края; заместитель Председателя Правительства Алтайского края - руководитель Администрации Губернатора и Правительства     Алтайского края; заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр Алтайского края;»;

в пункте 4 слова «руководитель Главного управления Алтайского края,» заменить словами «министр Алтайского края, член Правительства Алтайского края, введенный в его состав указом Губернатора Алтайского края в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 4 закона Алтайского края «О Правительстве Алтайского края».»;

в абзаце десятом слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;
д) в части 4:

в абзаце первом слова «Алтайского края» исключить;

в пункте 2 слова «первому заместителю Губернатора Алтайского края; заместителю Губернатора Алтайского края; заместителю Губернатора Алтайского края, руководителю органа исполнительной власти Алтайского края; руководителю Главного управления Алтайского края;» заменить словами «первому заместителю Председателя Правительства Алтайского края; заместителю Председателя Правительства Алтайского края; заместителю Председателя Правительства Алтайского края - руководителю Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края; заместителю Председателя Правительства Алтайского края, министру Алтайского края; министру Алтайского края; члену Правительства Алтайского края, введенному в его состав указом Губернатора Алтайского края в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 4 закона     Алтайского края «О Правительстве Алтайского края»;»;
е) в абзаце первом части 5 слова «Алтайского края» исключить;

4) в наименовании, в частях 1 и 2 статьи 4 слова «Алтайского края» исключить;
5) в статье 6:
а) в наименовании статьи, в части 1, абзаце первом части 3 слова «Алтайского края» исключить;

б) в пункте 2 части 3 слова «первому заместителю Губернатора Алтайского края; заместителю Губернатора Алтайского края; заместителю Губернатора Алтайского края, руководителю органа исполнительной власти Алтайского края; руководителю Главного управления Алтайского края;» заменить словами «первому заместителю Председателя Правительства Алтайского края; заместителю Председателя Правительства Алтайского края; заместителю Председателя Правительства Алтайского края - руководителю Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края; заместителю Председателя Правительства Алтайского края, министру Алтайского края; министру Алтайского края; члену Правительства Алтайского края, введенному в его состав указом Губернатора Алтайского края в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 4 закона Алтайского края «О Правительстве Алтайского края»;»;

в) в частях 4 и 6, пунктах 1 и 2 части 7, в частях 8 и 9 слова «Алтайского края» исключить;
6) в статье 7:

а) в наименовании статьи слова «Алтайского края» исключить;
б) в части 1 слова «государственные должности Алтайского края» заменить словами «государственные должности»;

в) в части 2 слова «Алтайского края» исключить;

7) в статье 7-1:

а) в наименовании статьи, в частях 1 и 2 слова «Алтайского края» исключить;
б) в части 3 слова «государственная должность Алтайского края» заменить словами «государственная должность»;

в) часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. Удостоверение лица, замещающего должность, указанную в части 2 статьи 2 настоящего Закона, а также лица, замещающего государственную должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, подписывается Губернатором Алтайского края.»;

г) в части 5 слова «государственная должность Алтайского края» заменить словами «государственная должность»;

д) часть 6 изложить в следующей редакции:

«6. Положения об удостоверениях лиц, замещающих государственные должности, утверждаются соответственно нормативными правовыми актами Алтайского краевого Законодательного Собрания, Правительства Алтайского края, Избирательной комиссии Алтайского края.»;

8) в наименовании, в частях 1 и 2 статьи 7-2 слова «Алтайского края» исключить;

9) в статье 8:

а) в наименовании, в части 1 - 4, 6 и 7 слова «Алтайского края» исключить;

б) часть 9 изложить в следующей редакции:

«9. Лицам, имеющим одновременно право на ежемесячную доплату к пенсии в соответствии с настоящей статьей, пенсию за выслугу лет, иные выплаты, устанавливаемые в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации или актами органов местного самоуправления в связи с замещением государственных должностей субъектов Российской Федерации или муниципальных должностей либо в связи с прохождением государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации или муниципальной службы, а также пенсию за выслугу лет, ежемесячное пожизненное содержание, ежемесячную доплату к пенсии (ежемесячному пожизненному содержанию) или дополнительное (пожизненное) ежемесячное материальное обеспечение, назначаемые и финансируемые за счет средств федерального бюджета в соответствии с федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации, назначается ежемесячная доплата к пенсии в соответствии с настоящей статьей или одна из иных указанных выплат по их выбору.»;
в) в части 10 слова «Администрации Алтайского края» заменить словами «Правительства Алтайского края»;

г) часть 11 изложить в следующей редакции:

«11. Если после прекращения полномочий по государственной должности за лицом сохраняется денежное содержание (компенсационные выплаты), ежемесячная доплата к пенсии назначается после окончания срока указанных выплат.»;
10) в статье 8-1:

а) в наименовании статьи слова «Алтайского края» исключить;

б) в частях 1 и 1-1, пунктах 1 и 2 части 2, частях 2-1, 2-2, 4, 5, 7 слова «государственная должность Алтайского края» в соответствующем падеже заменить словами «государственная должность» в соответствующем падеже;
11) в статье 8-1.1:

а) в наименовании статьи слова «Алтайского края» исключить;

б) в частях 1 и 2 слова «государственная должность Алтайского края» в соответствующем падеже заменить словами «государственная должность» в соответствующем падеже;

в) в части 3 слова «государственную должность Алтайского края» заменить словами «государственную должность»;
г) в части 4 слова «Алтайского края» исключить;
д) в части 5 слова «государственную должность Алтайского края» заменить словами «государственную должность»;

12) в статье 8-2:
а) в наименовании статьи, в части 1 слова «Алтайского края» исключить;

б) в частях 2 - 6 слова «государственная должность Алтайского края» в соответствующем числе и падеже заменить словами «государственная должность» в соответствующем числе и падеже.
Статья 4
1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пунктов 3 - 9, 12 статьи 1, пункта 2 статьи 2, пунктов 1 - 8, подпунктов «а», «в» пункта 9, пунктов 10 - 12 статьи 3, которые вступают в силу со дня, когда Правительство Алтайского края будет сформировано. 
2. С момента вступления в силу настоящего Закона признать утратившими силу абзацы третий, четвертый подпункта «б» пункта 1 статьи 1 закона       Алтайского края от 10 октября 2011 года № 125-ЗС «О внесении изменений в законы Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края»,            «О муниципальной службе в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2011, № 181, часть I).
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