2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края
 «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»

          В соответствии со статьей 5 закона Алтайского края от 4 декабря 2000 года № 76-ЗС «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», формами деятельности депутатов являются: 
          1) участие в сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания в порядке, установленном Регламентом Алтайского краевого Законодательного Собрания;

          2) участие в работе постоянных комитетов, постоянных комиссий, иных органов, создаваемых в Алтайском краевом Законодательном Собрании;

3) участие в работе постоянных и иных депутатских объединений;

4) участие в выполнении поручений Алтайского краевого Законодательного Собрания, его постоянных комитетов.

Статьями 14 и 22 закреплены обязанности личного участия депутата в сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания, в заседаниях постоянных комитетов, комиссий, постоянных депутатских объединений, иных органов Алтайского краевого Законодательного Собрания, в состав которых он входит.
В соответствии с пунктом 1 статьи 14, уважительными причинами отсутствия депутата на сессии являются отпуск депутата, командировка депутата, заболевание депутата, тяжелое состояние здоровья, смерть его близких родственников. 
Уважительными причинами, препятствующими исполнению (надлежащему исполнению) обязанностей депутата в постоянных комитетах, комиссиях, постоянных депутатских объединениях, иных органах Алтайского краевого Законодательного Собрания, являются обстоятельства, указанные в абзаце втором пункта 1 статьи 14 настоящего Закона, иные причины, признанные уважительными председателем постоянного комитета, руководителем постоянного депутатского объединения, иного органа Алтайского краевого Законодательного Собрания, в состав которого входит депутат.

При этом единственной мерой ответственности за систематическое невыполнение указанных обязанностей является принятие Алтайским краевым Законодательным Собранием решения о неисполнении (ненадлежащем исполнении) обязанностей депутата и объявлении ему порицания.

Учитывая высокий статус депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания, его роль в общественной и политической жизни края как представителя жителей Алтайского края, а также принимая во внимание принятие Федерального Закона  № 140-ФЗ от 03.05.2016 г. "О внесении изменений в статью 4 Федерального Закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", а также законы субъектов Российской Федерации – Республики Башкортостан, Иркутской области – считаем необходимым повысить уровень ответственности депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания, установив дополнительное основание досрочного прекращения полномочий депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания – лишение депутатского мандата.  
          Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
          Предлагается рассмотреть законопроект в первом чтении. 

Депутат Алтайского краевого

Законодательного Собрания                                                                        А.Е. Щукин
