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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О промышленной политике»

[bookmark: sub_1000][bookmark: sub_1]Настоящий проект закона Алтайского края «О промышленной политике» разработан в целях приведения краевого законодательства в области промышленной политики в соответствие с федеральным. 
После принятия в первом чтении на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания проект закона был доработан с учетом поступивших замечаний и предложений.
Согласно нормам законопроекта формирование и реализация промышленной политики в Алтайском крае осуществляется в соответствии с едиными целями, задачами и принципами, определенными Федеральным законом «О промышленной политике в Российской Федерации». Задачами промышленной политики являются:
создание и развитие современной промышленной инфраструктуры, инфраструктуры поддержки деятельности в сфере промышленности, соответствующих целям и задачам, определенным документами стратегического планирования;
стимулирование субъектов деятельности в сфере промышленности осуществлять внедрение результатов интеллектуальной деятельности и освоение производства инновационной промышленной продукции;
стимулирование субъектов деятельности в сфере промышленности рационально и эффективно использовать материальные, финансовые, трудовые и природные ресурсы, обеспечивать повышение производительности труда, внедрение импортозамещающих, ресурсо-сберегающих и экологически безопасных технологий;
увеличение выпуска продукции с высокой долей добавленной стоимости и поддержка экспорта такой продукции;
поддержка технологического перевооружения субъектов деятельности в сфере промышленности, модернизация основных производственных фондов исходя из темпов, опережающих их старение.
Для решения обозначенных задач предусмотрены меры стимулирования субъектов деятельности в сфере промышленности путем предоставления последним финансовой, информационно-консультационной поддержки, поддержки осуществляемой ими научно-технической деятельности и инновационной деятельности в сфере промышленности, поддержки развития их кадрового потенциала, осуществляемой ими внешнеэкономической деятельности, предоставления государственных преференций, иных мер поддержки, установленных федеральными законами и нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, а также законами Алтайского края.
Настоящий проект закона имеет рамочный характер,  его нормы получат дальнейшее развитие в других нормативных правовых актах Алтайского края.
Принятие и реализация закона Алтайского края «О промышленной политике» будет способствовать развитию научно-технического и промышленного потенциала региона; совершенствованию структуры промышленности, стимулированию разработки и производства высокотехнологичной, конкурентоспособной продукции, внедрению наукоемких и ресурсосберегающих технологий; обеспечению занятости и роста благосостояния населения, устойчивому наполнению бюджетов всех уровней и развитию социальной сферы.
Реализация настоящего закона будет осуществляться в рамках текущего финансирования и не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
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