П Е Р Е Ч Е Н Ь
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению 
или принятию в связи с принятием закона Алтайского края «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов»

Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов» потребует принятия:
постановления Правительства Алтайского края «Об утверждении порядка признания инвестиционного проекта приоритетным»;
постановления Правительства Алтайского края «Об утверждении порядка предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов».
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