ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае»


Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (далее – Федеральный закон) Российской Федерацией передаются органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочия по осуществлению деятельности, связанной с перевозкой между субъектами Российской Федерации, а также в пределах территорий государств-участников Содружества Независимых Государств несовершеннолетних, самовольно ушедших из семей, детских домов, школ-интернатов, специальных учебно-воспитательных и иных детских учреждений.

В целях реализации  Федерального закона проектом закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» предлагается закрепить передаваемые Российской Федерацией полномочия за Администрацией Алтайского края.

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае»  предлагается принять на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в двух чтениях.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
