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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О порядке закупок и поставок сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд»

Проект закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О порядке закупок и поставок сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд» разработан ввиду отсутствия предмета самостоятельного правового регулирования закона Алтайского края от 7 сентября 1999 года №42-ЗС «О порядке закупок и поставок сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных региональных нужд» (далее  - краевой Закон).
В настоящее время институт поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для государственных или муниципальных нужд претерпел большие изменения. Центральное, системообразующее место в структуре законодательства о размещении заказов занимает Федеральный закон от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Большинство нормативных положений, содержащихся в краевом Законе, скомпилированы из Федерального закона от 2 декабря 1994 года № 53-ФЗ «О закупках и поставках сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных нужд». Анализ правоприменительной практики показал, что в настоящее время нормы краевого Закона не имеют практического правового применения. Участники общественных отношений в области осуществления государственных закупок товаров, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд, руководствуются нормами Федеральных законов.

Принятие предлагаемого законопроекта направлено на устранение противоречий и исключение дублирования в законодательстве Российской Федерации.
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