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Пояснительная записка

к проекту закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» 
Настоящий законопроект разработан с целью приведения закона Алтайского края от 4 июня 2012 года № 37-ЗС «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» в соответствие с федеральным законодательством.

Законопроектом предусмотрено внесение изменений связанных с определением размера платы за перемещение и хранение задержанных транспортных средств. Предусматривается, что сроки и тарифы платы за перемещение и хранение задержанных транспортных средств на специализированной стоянке в Алтайском крае будут устанавливаться уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в соответствии с методическими указаниями, утвержденными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по принятию нормативных правовых актов и контролю за соблюдением законодательства в сфере государственного регулирования цен (тарифов) на товары (услуги).
Внесение изменений в Закон не повлечет выделения дополнительных средств из краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.

Председатель комитета по правовой политике                                         А.Г. Осипов
