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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О дополнительных 

гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся 
без попечения родителей, в Алтайском крае»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 72-ЗС                        «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2004, № 104, часть II; 2006, № 120, часть I; 2007, № 132, часть I; № 137, часть I; 2008, № 152, часть II; 2009, № 164, часть I) следующие изменения:

1) в статье 2:

а) в части 1:

в предложении первом после слов «без попечения родителей,» дополнить словами «лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

в предложении втором после слов «без попечения родителей,» дополнить словами «лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

б) в части 2:

слово «Лица» заменить словами «Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица»;

слова «первого и» исключить;

в) в части 3 слово «Лица» заменить словами «Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица»;

г) дополнить частью 3.1. следующего содержания:

«3.1. В период обучения по очной форме в государственных образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования, государственных и муниципальных образовательных учреждениях высшего профессионального образования за лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также обучающимися, потерявшими в этот период обоих или единственного родителя, в случае достижения ими возраста 23 лет сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке при получении профессионального образования до окончания обучения в указанных образовательных учреждениях.»;
д) в части 4 слова «из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,» заменить словами «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

е) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Выпускники всех типов образовательных учреждений - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приезжающие в эти образовательные учреждения в каникулярное время, выходные и праздничные дни, по решению Совета образовательного учреждения могут зачисляться на бесплатное питание и проживание на период своего пребывания в данном образовательном учреждении.»;

ж) в части 6 слово «федеральных» исключить, после слов «без попечения родителей» дополнить словами «и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

з) часть 7 после слов «без попечения родителей,» дополнить словами          «а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

и) часть 8 после слов «без попечения родителей,» дополнить словами             «лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

к) в части 10 после слов «без попечения родителей,» дополнить словами      «лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

2) в пункте 3 статьи 5 слово «(контрактов)» исключить, слова «гражданами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,» заменить словами «детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, и лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января  2010 года.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин

