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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 
закона Алтайского края «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае»
Указанный проект закона подготовлен в связи с необходимостью перераспределения нагрузки на мировых судей Алтайского края.
Анализ основных социально-экономических показателей развития города показывает, что Индустриальный район г. Барнаула является самым динамично и быстро развивающимся. За последние пять лет на его территории построено 6 торгово-развлекательных комплексов, а именно ТЦ «Волна», второй гипермаркет «Лента», ТРЦ «Арена», ТЦ «Лето», ТРЦ «Праздничный», ТЦ «Аксиома». В 2015 году состоялось открытие первого гипермаркета французской сети «Ашан», в 2016 году – первого ресторана сети «Макдоналдс».

Кроме того, Индустриальный район г. Барнаула занимает лидирующее место по показателям ввода в эксплуатацию жилых домов. За прошедшие пять лет в районе построены кварталы: 2008, 2011, 2001А, «Балтийская крепость», «Времена года», «Лазурный», «Лазурный 2», «Дружный», «Янтарный», продолжается строительство жилых домов и их инфраструктуры.

Концепция долгосрочного социально-экономического развития города Барнаула до 2025 года и строительная политика, заложенная в Генеральном плане городского округа – города Барнаула, будут влиять на систему расселения в Индустриальном районе. 

Все вышеизложенное свидетельствует об увеличении на территории вышеуказанного района плотности населения, транспортного потока и, как следствие, создает устойчивую перспективу дальнейшего роста количества уголовных, гражданских дел и дел об административных правонарушениях, рассматриваемых мировыми судьями судебных участков Индустриального района.

На территории Индустриального района создано и функционирует 8 судебных участков. Согласно статистическим данным за                2012 - 2015 годы мировыми судьями Индустриального района рассмотрено 106472 дела, Центрального района – 104074 дела, Ленинского района – 69921 дело, Железнодорожного района – 65426 дел, Октябрьского района – 56057 дел. Таким образом, нагрузка на мировых судей Индустриального района  превышает нагрузку мировых судей Железнодорожного района на 162,7 %, а Октябрьского района – на 189,9 %.

В связи с этим принято решение образовать девятый и десятый судебные участки Индустриального района, упразднив при этом один судебный участок Железнодорожного района и один судебный участок Октябрьского района. Также с целью равномерного распределения нагрузки по находящимся в производстве делам на одного мирового судью предлагается пересмотреть границы судебных участков Индустриального района с учетом двух вновь созданных участков.

Внесение изменений в границы судебных участков № 1, № 6, № 8 
г. Рубцовска Алтайского края связано с большей по размеру территорией судебного участка № 8 г. Рубцовска края по сравнению с территориями участков № 1 и № 6 и, как следствие, с неравномерностью поступления судебных материалов на указанные участки. Согласно статистическим данным по находившимся в производстве судебным делам и материалам в 2012 году судебный участок № 8 занимал 28 место в крае из 143 судебных участков, судебный участок № 6 – 75 место, судебный участок № 1 – 106  место. Неравномерность распределения нагрузки между мировыми судьями указанных участков сохранялась и на протяжении 2013 - 2015 годов. Так, судебный участок № 8 в 2013 году занимал 40 место, в 2014 году – 32 место, в 2015 году – 15 место в крае, судебный участок № 6: в 2013 году – 82 место, в 2014 году – 91 место, в 2015 году – 101 место, судебный участок № 1: в 2013 году – 97 место, в 2014 году – 89 место, в 2015 году – 78 место из 143 судебных участков. 

Внесение изменений в границы судебных участков Индустриального, Железнодорожного, Октябрьского районов г. Барнаула, судебных участков № 1, № 6, № 8 г. Рубцовска Алтайского края не противоречит требованиям  п. 4 ст. 4 Федерального закона от 17.12.1998 № 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации», согласно которому судебные участки создаются из расчета численности населения на одном участке от 15 до 23 тысяч человек. 
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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