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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в отдельные законы Алтайского края в сфере социальной 

поддержки граждан»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере социальной поддержки граждан» разработан в целях совершенствования предоставления мер социальной поддержки, а также для приведения отдельных норм законов Алтайского края в соответствие с федеральным и краевым законодательством. Кроме того, продлевается срок действия закона Алтайского края от 31.08.2011 № 100-ЗС «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае».

Закон Алтайского края от 15.04.2005 № 24-ЗС «О присвоении звания «Ветеран труда Алтайского края» предлагается изменить, определив различные условия для присвоения гражданам званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Алтайского края», что согласуется со статьей 7 Федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах». Присвоение звания «Ветеран труда Алтайского края» подразумевает наличие особых заслуг гражданина именно перед Алтайским краем, поэтому предлагается для присвоения указанного звания ввести условие о наличии определенного стажа работы на территории Алтайского края.

Учитывая, что меры социальной поддержки ветеранам труда Алтайского края предоставляются при достижении возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин, целесообразно присвоение такого звания осуществлять также после достижения указанного возраста.

В целях обеспечения соблюдения принципа социальной справедливости законопроектом предусматривается, что лица, которым звание «Ветеран труда Алтайского края» присвоено до внесения указанных изменений, отвечающие условиям присвоения звания «Ветеран труда», вправе обратиться с заявлением об изменении звания «Ветеран труда Алтайского края» на звание «Ветеран труда» и выдаче удостоверения установленного образца.

Одновременно вносятся изменения в закон Алтайского края от 03.12.2004 № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» в части предоставления мер социальной поддержки с учетом уровня наград и заслуг ветеранов труда и ветеранов труда Алтайского края.
Данные изменения предусматривают, что ветеранам труда Алтайского края сохраняются наиболее значимые меры социальной поддержки: ежемесячная денежная выплата, компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, обслуживание в поликлиниках и других медицинских организациях, к которым они были прикреплены в период работы до выхода на пенсию, а также внеочередное оказание медицинской помощи по программам государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи в медицинских организациях, подведомственных органу исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья. При этом за лицами, имеющими право на меры социальной поддержки на 31.12.2016, а также обратившимися до 01.01.2017 с документами, необходимыми для присвоения звания «Ветеран труда Алтайского края», сохраняется право на меры социальной поддержки без учета вносимых изменений. 

В законы Алтайского края от 03.12.2004 № 59-ЗС «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий», от 03.12.2004 № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов», от 31.12.2004 
№ 77-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности» вносятся изменения, закрепляющие право граждан, одновременно относящихся к нескольким льготным категориям, на получение мер социальной поддержки в объеме, установленном для одной категории по их выбору. Это соответствует позиции Конституционного Суда Российской Федерации, который неоднократно указывал в своих решениях, что правовое регулирование, устанавливающее право выбора гражданином наиболее выгодного основания пользования мерами социальной поддержки, не может расцениваться как ущемляющее права граждан (определения Конституционного Суда Российской Федерации от 15.07.2010 № 1019-О-О, от 22.03.2011 № 443-О-О, от 21.12.2011 № 1693-О-О).
Общее количество жителей края, получающих меры социальной поддержки по федеральным и краевым основаниям, включая инвалидов, граждан, подвергшихся радиационному воздействию, ветеранов труда, тружеников тыла, жертв политических репрессий, сельских специалистов и сельских педагогов, составляет более 489 тыс. человек. Из них около 67 тыс. человек (13,7 % от общего количества) получают меры социальной поддержки одновременно по нескольким льготным основаниям. Реализация предлагаемых норм законопроекта упорядочит оказание мер социальной поддержки путем предоставления гражданам права выбора льготного основания. При этом более 19 тыс. граждан, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, сохранят право на одновременное получение федеральной и краевой ежемесячных денежных выплат.
Предлагаемые законопроектом изменения позволят при предоставлении мер социальной поддержки расходовать и перераспределять высвободившиеся средства на цели социальной поддержки граждан, которые действительно в этом нуждаются, а также послужат увеличению объема средств на выплаты и размера выплат таким гражданам.

В ряд законов вносятся изменения, закрепляющие установление размеров различных социальных выплат законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и плановый период. Указанные изменения направлены на обеспечение единого подхода к установлению размеров мер социальной поддержки в денежной форме при принятии бюджета Алтайского края с учетом финансовых возможностей и перехода к социально ориентированной и адресной поддержке наименее обеспеченных категорий граждан.

Кроме того, законопроектом предусматривается установление компенсации расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения педагогическим работникам краевых и муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, проживающим и работающим в сельской местности, в твердой денежной сумме.

Следует отметить, что на федеральном уровне сельским педагогам установлена мера социальной поддержки в твердом размере 1200 рублей в месяц (постановление Правительства Российской Федерации от 26.10.2013 № 963 «О предоставлении компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, руководителям, заместителям руководителей, руководителям структурных подразделений и их заместителям, состоящим в штате по основному месту работы в федеральных государственных образовательных организациях, проживающим и работающим по трудовому договору в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)»). 

Данный подход отвечает принципу социальной справедливости и не допускает преимущества или ограничения для отдельных получателей одной и той же льготной категории в зависимости от уровня благоустройства жилого помещения.

Такой же подход к предоставлению мер социальной поддержки применяется при назначении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, когда стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг, в соответствии с которым определяется размер субсидии, устанавливается по среднему дому в муниципальном образовании. Таким образом, более высокий уровень благоустройства гражданами оплачивается самостоятельно.

Кроме того, вносится ряд изменений редакционного характера в связи с переходом Алтайского края на правительственную модель управления: изменяются названия органов исполнительной власти края, формулировки, касающиеся финансирования расходов на оплату услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке и пересылке социальных выплат, а также банков по зачислению средств на счета граждан.
Приводится в соответствие с федеральным законодательством закон Алтайского края от 04.09.2013 № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае». Законопроектом закреплены обязанности уполномоченного исполнительного органа государственной власти Алтайского края в сфере образования по обеспечению прав инвалидов на беспрепятственный доступ к организациям, осуществляющим образовательную деятельность, и образовательным услугам. Расширен перечень категорий детей, пользующихся преимущественным правом приема в общеобразовательные организации, осуществляющие подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе. Проектом закона предусмотрено, что право на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, определяется с учетом критериев нуждаемости, устанавливаемых нормативным правовым актом Правительства Алтайского края. При этом размер компенсации остается неизменным.
Вносятся изменения в закон Алтайского края от 28.04.2009 № 27-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность» в части изложения методики расчета субвенций для выплаты компенсации в новой редакции с учетом критериев нуждаемости.

Вступление в силу проекта закона предполагается с 01.01.2017, за исключением статьи 7, которая вступает в силу с 01.04.2017.

Предлагается принять законопроект в двух чтениях. Принятие проекта закона дополнительных расходов средств краевого бюджета не потребует.

А.Б. Карлин

