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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов 
местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка
в образовательных организациях, реализующих основную 

общеобразовательную программу дошкольного образования»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 28 апреля 2009 года № 27-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» (Сборник законодательства Алтайского края, 2009, № 156, часть I; № 164, часть I) следующие изменения:
1) статью 4 дополнить частью 4 следующего содержания: 

«4. Финансирование расходов на оплату услуг по доставке, пересылке компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, а также по её зачислению на счета граждан производится за счет средств краевого бюджета:

1) организациям федеральной почтовой связи - в размере, установленном законодательством Российской Федерации, определяющим финансирование расходов на оплату услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке и пересылке пенсий, пособий, ежемесячных денежных выплат;

2) банкам - в соответствии с соглашением, заключенным с ними уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере образования.».
2) пункт 2.3 Приложения изложить в следующей редакции:
«2.3. Общий размер субвенции определяется по формуле:

Суб.о. = Суб + Суб.у + Оу, где:

Суб.о - общий размер субвенции, предоставляемой бюджету муниципального района, городского округа на выплату компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

Суб. - размер субвенции на содержание ребенка в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

Суб.у - размер субвенции на содержание ребенка в иных образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования;

Оу – оплата услуг организаций федеральной почтовой связи по доставке, пересылке компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, или услуг кредитных организаций по зачислению компенсаций на счета граждан.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января  2010 года.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин

