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Пояснительная записка

к проекту закона «О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» 
Проект закона разработан прокуратурой Алтайского края совместно с комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике.  Законопроект направлен на приведение закона Алтайского края от 4 июня 2012 года № 37-ЗС «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» в соответствие с нормами Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Частью 10 статьи 27.13 КоАП РФ предусмотрено, что возврат задержанных транспортных средств их владельцам, представителям владельцев или лицам, имеющим при себе документы, необходимые для управления данными транспортными средствами, осуществляется незамедлительно после устранения причины их задержания.

Таким образом, предварительная оплата стоимости перемещения и хранения задержанного транспортного средства не может являться условием для возврата транспортного средства владельцу.

Данным законопроектом предлагается исключить условие обязательности оплаты для возврата транспортного средства.

Внесение изменений в Закон не повлечет выделения дополнительных средств из краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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