ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов 

местного самоуправления государственными полномочиями по 

назначению и выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, 
реализующих основную общеобразовательную программу 
дошкольного образования»
Проект закона разработан в связи с необходимостью внесения в закон Алтайского края от 28.04.2009 № 27-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по назначению и выплате компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» изменений, связанных с финансированием расходов на оплату услуг по доставке, пересылке компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, а также по её зачислению на счета граждан, за счет средств краевого бюджета.

Законопроект направлен на совершенствование законодательства Алтайского края в области социальной защиты и социальной поддержки граждан, имеющих детей.

Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета. Расходы будут осуществляться в пределах средств, предусмотренных законом Алтайского края        «О краевом бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов» управлению Алтайского края по образованию и делам молодежи.

Внесение изменений в нормативные правовые акты Алтайского края не требуется.
Исполнение закона относится к компетенции управления Алтайского края по образованию и делам молодежи.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

