
ПЕРЕЧЕНЬ
правовых актов, которые в связи с принятием закона Алтайского края              «О признании утратившими силу законов Алтайского края» должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны 

Принятие закона Алтайского края «О признании утратившими силу законов Алтайского края» потребует признание утратившими силу: 
указа Губернатора Алтайского края от 28.11.2014 № 164 «О структуре аппарата Администрации Алтайского края»;
указа Губернатора Алтайского края от 11.03.2015 № 19                             «Об утверждении Положения о Совете Администрации Алтайского края»;
[bookmark: _GoBack]указа Губернатора Алтайского края от 02.08.2016 № 87 «О внесении изменений в указ Губернатора Алтайского края от 28.11.2014 № 164»;
а также внесение изменений: 
в постановление Администрации Алтайского края от 12.04.2013 № 205 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Администрации Алтайского края, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
в указ Губернатора Алтайского края от 28.12.2013 № 73                                «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Алтайского края и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
в указ Губернатора Алтайского края от 24.04.2015 № 35                             «Об утверждении порядка исполнения в Администрации Алтайского края и иных органах исполнительной власти Алтайского края поручений и указаний Президента Российской Федерации»;
в постановление Администрации Алтайского края от 24.06.2015 № 244 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского края и урегулированию конфликта интересов»;
в указ Губернатора Алтайского края от 03.09.2015 № 87 «О порядке уведомления лицами, замещающими отдельные государственные должности Алтайского края, отдельные должности государственной гражданской службы Алтайского края, о получении подарка, приема подарка, его хранения, определения стоимости и реализации (выкупа)»;
в указ Губернатора Алтайского края от 30.03.2016 № 26 «Об органе Алтайского края по профилактике коррупционных и иных правонарушений»;
в указ Губернатора Алтайского края от 19.04.2016 № 38                                  «Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими отдельные государственные должности Алтайского края, государственными гражданскими служащими Администрации Алтайского края, органов исполнительной власти Алтайского края почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»;
в положения о структурных подразделениях Администрации Алтайского края, иные нормативные правовые акты Алтайского края в рабочем порядке согласно переходу к правительственной модели управления.
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