ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований»
Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в законы Алтайского края от 7 ноября 2006 года № 119-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Троицкого района Алтайского края», от 1 февраля 2007 года № 7-ЗС 
«О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Заринского района Алтайского края».

Законопроект разработан в связи с изменением границ муниципальных образований Гордеевский сельсовет и Петровский сельсовет Троицкого района Алтайского края, Новокопыловский сельсовет и Шпагинский сельсовет Заринского района Алтайского края. Изменение границ названных муниципальных образований обусловлено отнесением части территорий Петровского сельсовета Троицкого района к территории Гордеевского сельсовета Троицкого района, Новокопыловского сельсовета Заринского района к территории Шпагинского сельсовета Заринского района и не влечет отнесения территорий отдельных входящих в их состав населенных пунктов к территориям других муниципальных образований.

Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 
6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Изменение границ осуществляется с учетом мнения населения, выраженного представительными органами соответствующих муниципальных образований.
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