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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О статусе «дети войны»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края направлен на совершенствование института социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Алтайского края.

В действующей редакции закона Алтайского края «О статусе «дети войны» для указанной категории граждан не предусмотрено никаких мер материальной поддержки. Общее количество граждан, родившихся в период с 1 января 1928 года по 3 сентября 1945 года, проживавших на территории Алтайского края, на момент принятия закона Алтайского края «О статусе «дети войны» (март 2015 года) составляло порядка 201,5 тыс. человек, из них никаких льгот не имели 31,3 тыс. человек. По факту, в настоящее время органами соцзащиты статус «детей войны» в заявительном порядке присвоен 88600 гражданам, из них только 11040 граждан не имеют одновременно других оснований для предоставления мер социальной поддержки и, следовательно, вправе претендовать на меру социальной поддержки, предусмотренную настоящим проектом Закона.

Руководствуясь принципами социальной справедливости и учитывая  необходимость поддержки всех граждан, потерявших из-за войны детство, своим трудом способствовавших победе в ней и впоследствии восстанавливавших страну, представленный проект закона Алтайского края предусматривает для граждан, относящихся к категории «дети войны», проживающих на территории Алтайского края, и не являющихся получателями ежемесячной денежной выплаты по другим основаниям, установление ежемесячной денежной выплаты в размере 400 рублей.
Вступление в силу проекта закона предлагается с 1 января 2018 года.
Предлагается принять проект закона в первом чтении.

Руководитель фракции 
«Справедливая Россия»                                                                             А.В. Молотов
