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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О наделении 
органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству 
над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей»
Статья 1

Внести в часть 2 статьи 1 закона Алтайского края от 25 декабря 2007 года       № 149-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей» (Сборник законодательства  Алтайского края,  2007, № 140, часть I; 2008, № 142, часть I; № 149, часть I) следующие изменения:

1) пункт первый дополнить подпунктом «л» следующего содержания:

«л) передача отдельных полномочий в отношении несовершеннолетних граждан образовательным организациям, медицинским организациям, организациям, оказывающим социальные услуги, или иным организациям, в том числе организациям для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в порядке, установленном федеральным законодательством;»
2) пункт второй дополнить подпунктом «т» следующего содержания:

«т) дача согласия на заключение трудового договора с учащимся, достигшим возраста четырнадцати лет, для выполнения в свободное от учебы время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и не нарушающего процесса обучения;»
3) пункт третий дополнить подпунктами «к, л, м» следующего содержания:

«к) составление описи документов, хранящихся в личном деле подопечного, и акта передачи личного дела подопечного, подписанного руководителем органа опеки и попечительства и руководителем организации для детей-сирот;
л) передача документов, хранящихся в личном деле подопечного, по описи должностному лицу организации для детей-сирот;
м) хранение акта о направлении подопечного в организацию для детей-сирот, а также акта передачи личного дела и описи документов.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор Алтайского края                                                                            А.Б. Карлин
