ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 июня 2008 года № 435 «Об утверждении Положения о Молодежном Парламенте Алтайского края»»


В соответствии с Положением о Молодежном Парламенте Алтайского края Молодежный Парламент формируется из представителей молодежных представительных муниципальных районов и городских округов в возрасте от 14 до 35 лет, а право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 30 лет, проживающих на территории Алтайского края.
С целью исключения внутренних противоречий и приведения к единообразию проектом постановления предлагается изменить возраст, дающий право на участие в конкурсе для избрания в состав Молодежного Парламента Алтайского края. Проектом постановления предлагается закрепить право на участие в конкурсе для граждан Российской Федерации проживающих на территории Алтайского края в возрасте от 14 до 35 лет.
Дополнительно в проекте постановления уточнены наименование уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в сфере молодежной политики и понятие рекомендаций, включенных в перечень документов, предоставляемых гражданином для участия в конкурсе.
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
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