ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей»

Проект закона разработан с целью реализации положений постановления Правительства Российской Федерации от 18.05.2009 № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан».

Законопроект направлен на совершенствование законодательства Алтайского края в области опеки и попечительства над несовершеннолетними гражданами, на установление отдельных полномочий органов опеки и попечительства.

Законопроектом предлагается предоставить право органам местного самоуправления на передачу полномочий по выявлению несовершеннолетних граждан, нуждающихся в установлении над ними опеки или попечительства, включая обследование условий жизни таких несовершеннолетних граждан и их семей, а также полномочий по подбору и подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах образовательными организациями, медицинскими организациями, организациями, оказывающими социальные услуги, или иными организациями, в том числе организациями для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Кроме того, законопроектом органы местного самоуправления наделяются полномочиями по ведению личных дел подопечных.

Принятие данного законопроекта не потребует дополнительных финансовых затрат из краевого бюджета. 

Ответственным за реализацию законопроекта в случае его принятия будет являться управление Алтайского края по образованию и делам молодежи.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

