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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об административной ответственности за совершение

правонарушений на территории Алтайского края»

Настоящий проект разработан с целью приведения закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в соответствие с требованиями федерального законодательства. 

Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 380-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» был закреплен предмет ведения субъектов Российской Федерации в области административных правонарушений, данные положения отражены в проекте закона.
Представленным проектом закона устанавливается административная ответственность за уничтожение или повреждение зеленых насаждений в составе зеленого фонда городских и сельских поселений, нарушение установленных требований по охране зеленых насаждений. Проект закона определяет круг лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях за данные правонарушения, это должностные лица Администрации Алтайского края и иных органов исполнительной власти Алтайского края, местного самоуправления, милиции общественной безопасности.
Помимо того, проект закона направлен на совершенствование уже действующих составов административных правонарушений. Так, проект закона предусматривает ужесточение административной ответственности за сбыт спиртных напитков домашней выработки (вина, самогона, браги и иных подобных напитков).

Ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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