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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края»

Проект настоящего закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 23 февраля 2013 года № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и регулирует отношения, возникающие в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края.
Законопроект был принят в первом чтении на третьей сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Ко второму чтению, с учетом поступивших предложений от Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, в статью 8 проекта закона, устанавливающую дополнительные ограничения курения табака в отдельных общественных местах и в помещениях, внесены изменения. Так, пункт 1, которым обозначен запрет курения на территориях парков, скверов и набережных (за исключением специально отведенных мест на открытом воздухе) дополнен положением о запрете курения на остановках общественного транспорта. Пункт 5 изложен в редакции, устанавливающей запрет курения табака у входа (на крыльце) в помещения, предназначенные для предоставления бытовых услуг, услуг торговли, общественного питания, а также на расстоянии менее 10 метров от него.
Проведена антикоррупционная экспертиза указанного законопроекта, коррупциогенных факторов не выявлено.
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