ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края  
«О внесении изменений в статью 19 закона Алтайского края 
«О Правительстве Алтайского края» и закон Алтайского края 
«О парламентском контроле в Алтайском крае»
Проект закона подготовлен с целью закрепления механизма реализации контрольных полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания в форме «правительственного часа».

Законами Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края» и от 4 мая 2016 года № 30-ЗС «О парламентском контроле в Алтайском крае» «правительственный час» установлен как форма парламентского контроля, в соответствии с которой должностные лица Правительства Алтайского края приглашаются в Алтайское краевое Законодательное Собрание для ответов на обращения и вопросы депутатов. 
Действующими редакциями указанных законов установлено, что «правительственный час» как форма парламентского контроля реализуется путем приглашения должностных лиц Правительства Алтайского края на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. При этом законодательно закреплена также другая форма парламентского контроля, предусматривающая приглашение должностных лиц органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и других на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в порядке, установленном Регламентом АКЗС.
В связи с этим проектом закона предусмотрены изменения, в соответствии с которыми две указанные формы парламентского контроля закреплены как самостоятельные, имеющие различный механизм реализации. При этом «правительственный час» предлагается определить как форму ответов членов Правительства Алтайского края, руководителей органов исполнительной власти Алтайского края, иных должностных лиц Алтайского края на ответы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания. При этом возможность реализации этой формы парламентского контроля не связана с сессиями Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Порядок проведения, а также порядок планирования «правительственных часов» определяются Регламентом Алтайского краевого Законодательного Собрания.


Иные изменения, вносимые в закон Алтайского края «О парламентском контроле в Алтайском крае», носят редакционный и юридико-технический характер. В частности, предлагается признать утратившей силу статью 13, которая не имеет самостоятельного применения, поскольку дублирует положение пункта 9 статьи 8 и содержит отсылочную норму к Регламенту АКЗС.
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