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ПЕРЕЧЕНЬ 
нормативных правовых актов, которые должны быть изменены, признаны утратившими силу или разработаны в связи с принятием закона Алтайского края «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» 


В связи с принятием закона Алтайского края «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» потребуется:
1) внесение изменений в следующие нормативные акты:
закон Алтайского края от 14.09.2006 № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»;
закон Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае»;
указ Губернатора Алтайского края от 03.11.2016 № 131 «Об утверждении положения о Министерстве имущественных отношений Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 08.08.2002 № 437             «О размере и видах затрат на организацию и проведение приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 21.12.2006 № 528            «Об утверждении Порядка назначения и деятельности представителей Алтайского края в органах управления и ревизионных комиссиях хозяйственных обществ, акции (доли) которых находятся в собственности Алтайского края»;
2) разработка постановлений Правительства Алтайского края:
«Об утверждении Порядка разработки и утверждения условий конкурса по продаже государственного имущества»;
«Об утверждении Порядка контроля за исполнением условий конкурса и порядок подтверждения победителем конкурса исполнения таких условий»;
«Об утверждении Порядка подведения итогов продажи государственного имущества и порядок заключения с покупателем договора купли-продажи государственного имущества без объявления цены, в том числе порядок предоставления рассрочки платежей».


Представитель Губернатора  
и Правительства Алтайского края
[bookmark: _GoBack]в Алтайском краевом 
Законодательном Собрании                    				               А.А. Васильев

