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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия 

(памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»

Настоящий проект закона разработан в целях приведения в соответствие с нормами федерального и краевого законодательства. 
В Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» внесены изменения, касающиеся полномочий субъектов Российской Федерации по утверждению требований к градостроительным регламентам в границах территорий исторических поселений, а также замены понятия государственного кадастра объектов недвижимости Единым реестром недвижимости. 
В связи с переходом Алтайского края на правительственную модель управления нормы закона Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» приводятся в соответствие с краевым законодательством.
Проект закона принят в первом чтении и доработан с учетом предложений, поступивших от прокуратуры Алтайского края. Части 2 и 3 статьи 12 закона Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» от 12.05.2005 № 32-ЗС приведены в соответствие с Федеральным законом. 

Статья 14 признается утратившей силу, поскольку данная сфера правоотношений урегулирована Федеральным законом.
В законопроект внесены изменения технико-юридического характера.
Председатель комитета Алтайского

краевого Законодательного Собрания 

по социальной политике
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