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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского  края  «О системе  профилактики  безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства на основании представления прокурора Алтайского края.

Законопроектом вводится новый вид решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав – решение о допуске или недопуске к педагогической деятельности лиц, имевших судимость. Порядок принятия комиссией решения о допуске или недопуске к педагогической деятельности лиц, имевших судимость (в том числе перечень документов, представляемых для принятия указанного решения, сроки их рассмотрения комиссией), а также форма документа, содержащего решение о допуске или недопуске к педагогической деятельности лиц, имевших судимость, утверждаются Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Также проектом закона уточняется содержание постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и порядок обжалования решений комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Постановление комиссии может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Решение комиссии о допуске или недопуске к педагогической деятельности лиц, имевших судимость, может быть обжаловано в суде.

Помимо того ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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