ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае»

Законопроект разработан в связи с динамикой федерального законодательства.
С 1 января 2017 года вступили в силу изменения федерального закона «Об охране окружающей среды» в части создания лесопарковых зеленых поясов. Пунктом 6 статьи 62.2 предусмотрено, что решение о создании лесопаркового зеленого пояса и о его площади либо решение об отказе в его создании принимается законодательным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. Соответствующие положения вносятся в статьи 4 и 5 краевого закона.
В статьи 5, 8, 10,19,20 вносятся технические изменения, приводящие их положения в соответствие с действующей системой органов исполнительной власти Алтайского края.
С 1 января 2017 года вступили в силу положения Федерального закона от 3 июля 2016 года № 353-ФЗ, которые предусматривают возможность участия граждан в осуществлении общественного контроля в области охраны окружающей среды в качестве общественных инспекторов. С учетом указанных норм статья 22 краевого закона дополняется новыми положениями.
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