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 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» подготовлен в целях приведения указанного закона в соответствие с федеральным и краевым законодательством.

В связи с принятием Федерального закона от 03.07.2016 № 373-ФЗ законопроектом предусмотрены поправки, направленные на совершенствование регулирования подготовки, согласования и утверждения документации по планировке территории для размещения объектов краевого значения. В частности, сокращен состав документации по планировке территории, к которой отнесены проект планировки и проект межевания территории. Исключен из состава названной документации градостроительный план земельного участка.

Кроме того, внесены изменения в статьи, касающиеся содержания документации по планировке территории, закреплены положения об инженерных изысканиях для подготовки указанной документации и установлен порядок подготовки документации по планировке территории, подготовка которой осуществляется на основании решений органов исполнительной власти Алтайского края, и порядок принятия решения об утверждении документации по планировке территории для размещения объектов краевого значения и иных объектов капитального строительства, размещение которых планируется на территории двух и более муниципальных образований.
Определены дополнительные требования к содержанию правил земле-пользования и застройки, в том числе карты градостроительного зонирования и градостроительного регламента.

В связи с тем, что Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уточнены вопросы местного значения городских и сельских поселений, проектом закона откорректированы статьи, определяющие полномочия органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности.

Ввиду перехода Алтайского края на правительственную модель управления изменено наименование высшего органа исполнительной власти Алтайского края.
Проект данного закона принят в первом чтении на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
	
	    А.Б. Карлин


