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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» подготовлен в соответствии со статьей 43.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с переходом к ведению регистра муниципальных нормативных правовых актов (далее – «Регистр») в электронном виде.

Принятие настоящего закона обусловлено необходимостью оптимизации порядка ведения Регистра, сокращения срока предоставления актов муниципальными образованиями Алтайского края, обеспечения своевременной актуализации сведений, содержащихся в Регистре, уполномоченным органом.

Переход на электронную форму ведения Регистра позволит исключить дополнительные расходы органов власти Алтайского края на содержание помещений по хранению архивных фондов, канцелярские принадлежности, обеспечит более рациональное использование трудовых ресурсов.

Органам местного самоуправления электронный вариант ведения Регистра позволит исключить расходы на копировальную технику, бумагу, канцелярские принадлежности, транспорт и отправку почтовых отправлений. Предоставление электронной копии акта существенно сократит временные затраты на его обработку.

Реализация настоящего закона будет осуществляться в рамках текущего финансирования и не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
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