Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края
в сфере противодействия коррупции»

Проект закона направлен на приведение законов Алтайского края в соответствие с федеральными законами в сфере противодействия коррупции. 
Федеральным законом от 28 декабря 2016 года № 505-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия «иностранные финансовые инструменты» (далее – Федеральный закон № 505-ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», а также иные федеральные законы. Указанные изменения направлены на снятие неопределенности в нормативном определении понятия «иностранные финансовые инструменты». С этой целью Федеральным законом №505-ФЗ закреплен перечень видов имущества и сделок, которые относятся к иностранным финансовым инструментам. 
Дата вступления изменений в силу - 28 июня 2017 года.
Законопроектом предлагается уточнить понятие «иностранные финансовые инструменты» в законах Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О государственных должностях Алтайского края», «О государственной гражданской службе Алтайского края».

Федеральным законом от 3 апреля 2017 года № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» (далее - Федеральный закон № 64-ФЗ) внесены изменения в федеральные законы: от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и иные. 
Указанным федеральным законом устанавливается обязанность лиц, претендующих на замещение муниципальных должностей, должности главы администрации по контракту и лиц, замещающих указанные должности, представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера высшему должностному лицу субъекта Российской Федерации (руководителю высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации). 
В свою очередь, высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации проводит проверку достоверности и полноты представленных сведений. В случае выявления фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены антикоррупционным законодательством Российской Федерации, указанное лицо обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий виновного лица или применении к нему иной меры дисциплинарной ответственности в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд. 
При этом порядок представления и порядок проверки таких сведений устанавливается законом субъекта Российской Федерации.
Указанным федеральным законом также предусмотрен ряд иных изменений, направленных на уточнение порядка урегулирования конфликта интересов, круга лиц, на которых возложена обязанность по его недопущению или урегулированию и другие. 


Во исполнение Федерального закона №64-ФЗ и в целях совершенствования механизма реализации антикоррупционных требований вносятся изменения в законы Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» и «О противодействии коррупции в Алтайском крае».



В частности, определяется порядок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц,  порядок проверки данных сведений; дополняется перечень оснований применения к муниципальным служащим мер ответственности и другие.

Кроме того, в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» вводится новая статья, предусматривающая гарантии для муниципального служащего, сообщившего о фактах коррупции. К такому муниципальному служащему предлагается применять меры дисциплинарной ответственности  (в случае совершения этим лицом в течение года после указанного сообщения дисциплинарного проступка) только после рассмотрения соответствующего вопроса на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, на котором вправе принимать участие прокурор. Данный порядок направлен на защиту муниципального служащего, сообщившего о фактах коррупции, от незаконного привлечения его к дисциплинарной ответственности. 

Изменения в закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края» носят редакционный характер и направлены на приведение в соответствие с Федеральным законом № 64-ФЗ понятийного аппарата закона.

Закон Алтайского края «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания» корректируется с учетом практики применения антикоррупционного законодательства. Действующая редакция закона предусматривает, что сведения о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера, представляемые депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, в течение 14 дней со дня истечения срока, установленного для их подачи, размещаются на сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания. При этом в течение 30 дней со дня истечения срока, установленного для подачи сведений, депутат вправе подать уточненные сведения. Предлагается соотнести эти сроки и установить, что сведения размещаются на сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания не позднее 30 дней со дня истечения срока, установленного для их подачи.
Также в указанные выше законы Алтайского края вносятся редакционные изменения, связанные с унификацией понятийного аппарата и изменением наименования высшего органа исполнительной власти Алтайского края. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
Прокурор Алтайского края 
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