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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений  в закон 
Алтайского края «О регулировании некоторых отношений 
по организации проведения капитального ремонта общего 

имущества  в многоквартирных домах, расположенных 

на территории Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации.

Федеральным законом от 28.12.2016 № 498-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и статью 4 Федерального закона 
«О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении» в Жилищный кодекс Российской Федерации внесены изменения, в том числе  в части организации проведения капитального ремонта общего имущества многоквартирного дома. Так, названным Федеральным законом уточнен перечень сведений, представляемых владельцами специальных счетов в орган государственного жилищного надзора. 

Кроме того, законопроектом исключены полномочия органов местного самоуправления в части утверждения краткосрочных планов реализации краевой программы по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, а также изменены сроки представления владельцами специальных счетов и региональным оператором отчетов в орган государственного жилищного надзора Алтайского края для осуществления контроля за формированием фондов капитального ремонта.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.01.2017 № 18 «Об утверждении Правил предоставления финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищного коммунального хозяйства на проведение капитального ремонта многоквартирных домов» законопроектом вносятся изменения о возможности использования средств фонда капитального ремонта для оплаты услуг и (или) работ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в статью 182 Жилищного кодекса Российской Федерации внесены изменения, предусматривающие дополнительные требования к индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, привлекаемым к  выполнению инженерных изысканий, подготовке проектной документации, осуществлению капитального ремонта объектов капитального строительства. Законопроектом внесены соответствующие изменения в порядок деятельности регионального оператора. Данные изменения вступят в силу с 01.07.2017.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

А.Б. Карлин
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