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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к проекту закона Алтайского края «О внесении  изменений в закон
 Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной 
деятельности в Алтайском крае»

Настоящий проект закона подготовлен в связи с изменениями федерального законодательства и направлен на приведение закона Алтайского края от 03.12.2008 № 123-ЗС «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» в соответствие с положениями Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законов Алтайского края от 02.09.2015 № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края», от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края».
Настоящим проектом:
уточнена одна из целей данного закона;
уточнены полномочия органа исполнительной власти Алтайского края по управлению дорожным хозяйством в сфере осуществления регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения; 
внесены изменения в статью закона, регулирующую порядок использования платной автомобильной дороги или ее платного участка, которые предоставляют пользователю платной автомобильной дороги (платного участка) право проезда по ней не только на основании договора с владельцем этой дороги (участка), концессионером, но и договора с частным партнером, использующим такую дорогу (участок) на основании соглашения о государственно-частном партнерстве. 
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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