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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края

«О присвоении званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края»
Разработка и принятие закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края «О званий «Ветеран труда», «Ветеран труда Алтайского края» может повлечь дополнительные расходы из средств краевого бюджета.
Согласно статистическим подсчетам ветераны труда Алтайского края в 2015 году в среднем ежемесячно получали более 1000 рублей совокупно - в виде ежемесячной денежной выплаты (615 руб.) и компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг (в среднем 415 руб.).

Согласно данным, полученным от Правительства Алтайского края среднее число лиц, которым звание «Ветеран труда» присвоено на основании почетной грамоты за отличия в труде от имени представительных или исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Алтайского края, за последние годы составляло порядка 7 200 человек ежегодно.

Таким образом, начиная с 2018 года, сумма расходования средств краевого бюджета на реализацию настоящего законопроекта прогнозно составит максимально около 90 000 000 рублей в год (7 217 х [(615+415) х 12] = 89 202 120), которые предположительно предполагается изыскать за счет сокращения расходов по разделам краевого бюджета «Общегосударственные вопросы» и «Средства массовой информации».
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