Пояснительная записка
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О признании утратившим силу постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов от 4 мая 2006 года № 209 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания»
В соответствии с частью 7 статьи 12 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» квалификационные требования к знаниям и умениям, необходимым для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности гражданского служащего его должностным регламентом. 
Таким образом, ранее предусмотренное правовое регулирование указанной сферы правоотношений на уровне нормативного акта государственного органа с учетом его задач и функций является не соответствующим федеральному законодательству.

В связи с этим постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов от 4 мая 2006 года № 209 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания» подлежит признанию утратившим силу.
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