Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края 

«О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в статью 6 закона Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 11-ЗС «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2013, № 204, часть I, № 209, часть I; 2014, № 216, часть I, № 221, часть I, № 224, часть I; 2015, № 236, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 мая 2016 года) следующие изменения:

1) часть 1 дополнить пунктами 4.4 и 4.5 следующего содержания:
«4.4) лица, лишенные родительских прав или ограниченные в родительских правах, если они обращаются по вопросам восстановления в родительских правах, отмены ограничения родительских прав;
4.5) лица, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшие возраста 23 лет и не реализовавшие свое право на получение жилого помещения, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с предоставлением жилого помещения;»;

2) пункт 2 части 3 дополнить подпунктами «е» и «ж» следующего содержания:

«е) о восстановлении в родительских правах, об отмене ограничения родительских прав;
ж) о предоставлении жилого помещения лицам, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшим возраста 23 лет и не реализовавшим свое право на получение жилого помещения;».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2018 года.
Губернатор Алтайского края




                             А.Б. Карлин

