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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в статью 6 закона Алтайского края «О бесплатной

юридической помощи в Алтайском крае»

Настоящий законопроект разработан в целях повышения доступности бесплатной юридической помощи отдельным категориям граждан по предложению Уполномоченного при Губернаторе Алтайского края по правам ребенка и Молодежного парламента Алтайского края.
В соответствии с Концепцией государственной семейной политики в Российской Федерации на период 2025 года, утвержденной Распоряжением Правительства РФ от 25 августа 2014 года № 1618-р, к задачам по профилактике семейного неблагополучия, детской безнадзорности и беспризорности относится развитие программ и услуг, направленных на оказание помощи родителю, ограниченному в родительских правах или лишенному родительских прав, в целях восстановления его в родительских правах и возвращения ребенка в биологическую семью. В рамках реализации данной задачи предлагается предоставить данной категории право на бесплатную юридическую помощь, если они обращаются по вопросам восстановления в родительских правах, отмены ограничения родительских прав.

Статьей 8 Федерального закона от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» установлены дополнительные гарантии прав на жилые помещения для лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, достигшие возраста 23 лет и не реализовавшие свое право на получение жилого помещения. В Алтайском крае предоставление жилых помещений данной категории осуществляется в рамках подпрограммы «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» на 2014 - 2020 годы. Получение жилого помещения для данной категории граждан достаточно сложный процесс, в целях защиты их прав предлагается предоставить данной категории право на бесплатную юридическую помощь, в том числе представительство в суде, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с предоставлением жилого помещения.

Принятие законопроекта дополнительного финансирования из краевого бюджета не потребует. Основным субъектом оказания бесплатной юридической помощи являются Многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, осуществляющие свою деятельность в рамках текущего финансирования. В то же время бюджетные ассигнования в части адвокатов остаются невостребованными.
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