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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
 «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»

Проект закона  Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»  подготовлен в связи с необходимостью внесения изменений в закон Алтайского края от 14.09.2006 № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»  (далее – «Закон  № 98-ЗС») и реализации положений законов Алтайского края от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края»,  от 02.09.2015 № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края», указа Губернатора Алтайского края от 17.08.2016 № 92 «О структуре органов исполнительной власти Алтайского края».
Предметом нормативного регулирования представляемого законопроекта является осуществление органами государственной власти Алтайского края прав собственника государственного имущества Алтайского края.
Проектом закона изменена правовая модель управления государственными предприятиями (краевыми государственными унитарными предприятиями, краевыми казенными предприятиями) и краевыми государственными учреждениями (автономными, бюджетными, казенными) органом исполнительной власти Алтайского края в сфере управления государственным имуществом и иными органами исполнительной власти Алтайского края, осуществляющими функции и полномочия учредителя. 
Нормы главы 5 Закона 98-ЗС, регламентирующие особенности отдельных видов обязательств, связанных с управлением объектами права собственности Алтайского края, распределены по главам 3 и 4 в соответствии с их содержанием.
В целях однозначного толкования порядка принятия решения о передаче объектов права собственности Алтайского края в безвозмездное пользование лицам конкретизирована норма подпункта «б» пункта 1 статьи 6 Закона № 98-ЗС. 
Принятие закона не повлечет за собой необходимость разработки и изменения нормативных правовых актов.
На реализацию закона дополнительных средств из краевого бюджета не потребуется.
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