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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Проект закона подготовлен в связи с переходом Алтайского края на правительственную модель управления, а также в целях приведения краевого законодательства в сфере образования, научной, научно-технической деятельности, опеки и попечительства в соответствие с федеральным законодательством. 
Так, Федеральным законом от 20.04.2015 № 100-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе наукограда Российской Федерации» и Федеральный закон «О науке и государственной научно-технической политике» внесены изменения в ряд статей Федерального закона от 23.08.1996    № 127-ФЗ «О науке и государственной научно-технической политике» в части, касающейся формирования и реализации государственной научно-технической политики, что требует отражения в законе  Алтайского края     от 11.10.1999 № 48-ЗС «О научной деятельности и региональной научно-технической политике Алтайского края».
В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ              «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», а также статьей 37 Гражданского кодекса Российской Федерации вносятся изменения в закон Алтайского края от 10.04.2007 № 29-ЗС «О порядке и размере выплаты денежных средств детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, на содержание в семье опекуна (попечителя), приемной семье» в части уточнения категории детей, оставшихся без попечения родителей, а также порядка перечисления денежных средств на содержание подопечного.
Проект закона также предусматривает внесение изменений в закон Алтайского края от 31.12.2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» в части распространения дополнительных гарантий на труд и социальную защиту от безработицы детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, впервые ищущих работу и впервые признанных безработными, которые ранее по направлению органов службы занятости были временно трудоустроены в свободное от учебы время, принимали участие в общественных работах, а также проходили производственную практику, предусмотренную образовательными программами.
Приводится в соответствие с федеральным законодательством закон Алтайского края от 04.09.2013 № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» в части расширения перечня детей, пользующихся преимущественным правом приема в общеобразовательные организации, осуществляющие подготовку несовершеннолетних граждан к военной или иной государственной службе.
Кроме того, закон Алтайского края от 04.09.2013 № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» дополняется статьей 9.1, которая предусматривает наделение органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по финансовому обеспечению получения соответствующего образования в частных дошкольных и общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, а также методикой расчета объема средств на обеспечение переданных полномочий.
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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