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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О гражданской обороне 
в Алтайском крае»

Федеральным законом от 29.06.2015 № 171-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданской обороне» внесены изменения, согласно которым в систему правового регулирования в области гражданской обороны включены также нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации и правовые акты органов местного самоуправления.
В соответствии с требованиями ч. 2 ст. 76 Конституции Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации издаются федеральные законы и принимаемые в соответствии с ними законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации.
В соответствии с положениями Основ государственной политики Российской Федерации в области гражданской обороны на период до 2030 года, утвержденных Указом Президента Российской Федерации от 20.12.2016 
№ 696, в целях адекватного и своевременного реагирования на сохраняю-щиеся и перспективные вызовы, стоящие перед Российской Федерацией, одним из основных направлений государственной политики является развитие нормативной правовой базы в области гражданской обороны, в том числе завершение создания системы нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность органов, осуществляющих управление гражданской обороной, и сил гражданской обороны с учетом современных социально-экономических условий.
Проектом закона «О гражданской обороне в Алтайском крае» определены основные задачи, полномочия органов исполнительной власти края и руководство гражданской обороной в Алтайском крае.
Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне».
Принятие данного закона не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
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