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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об образовании в Алтайском крае»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края направлен на совершенствование института социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Алтайского края.
В соответствии с частью 5 статьи 65 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при предоставлении компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях, органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации устанавливать критерии нуждаемости.

Законом Алтайского края от 30 ноября 2016 года № 87-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере социальной поддержки граждан» были внесены изменения в закон Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае», согласно которым компенсация части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях Алтайского края, с 1 января 2017 года предоставляется с учетом критериев нуждаемости, устанавливаемых нормативным правовым актом Правительства Алтайского края. 

Постановлением Администрации Алтайского края от 16.12.2016 № 425 утверждены следующие критерии нуждаемости:

семьи, имеющие и воспитывающие трех и более детей в возрасте до 18 лет;

семьи со среднедушевым доходом, не превышающим прожиточного минимума, установленного в Алтайском крае в соответствии с социально-демографическими группами населения.

Полагаем, что установление в качестве критерия нуждаемости среднедушевого дохода, не превышающего прожиточного минимума, является недостаточным, поскольку лишает права на получение компенсации значительное число родителей детей-дошкольников, что с учетом крайне низкого уровня доходов и заработной платы в нашем регионе еще больше ухудшает социально-экономическое положение его жителей и, в первую очередь, семей с детьми.

Кроме того, обращаем Ваше внимание, что во многих регионах России установлены более высокие критерии нуждаемости, чем в Алтайском крае – в частности, в республика Коми и Марий Эл, Кировской, Самарской областях, Ханты-Мансийском автономном округе - Югре и ряде других субъектов РФ он составляет 1,5 величины прожиточного минимума на душу населения, а в Ульяновской области равен двухкратному размеру прожиточного минимума на душу населения, установленного в субъекте РФ. При этом в республиках Марий Эл, Хакасии, Ивановской области и ряде других регионов критерии нуждаемости установлены непосредственно в законах субъектов РФ.
В связи с вышеизложенным, и с учетом отказа Правительства Алтайского края повысить критерий нуждаемости, применяемый при предоставлении компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях Алтайского края, настоящим проектом закона предлагается:

1) исключить из числа полномочий Правительства Алтайского края установление критериев нуждаемости при предоставлении компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в образовательных организациях Алтайского края, реализующих образовательную программу дошкольного образования;

2) установить непосредственно в законе Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» при предоставлении компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за ребенком в образовательных организациях Алтайского края, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в качестве критериев нуждаемости принадлежность лица (родителя/одного из родителей ребенка-дошкольника) к одной из следующих категорий лиц:

а) лица, имеющие и воспитывающие трех и более детей в возрасте до 18 лет;

б) лица, среднедушевой доход семей которых не превышает полуторакратную величину прожиточного минимума, установленного в Алтайском крае в соответствии с социально-демографическими группами населения.
Вступление в силу проекта закона предлагается с 1 января 2018 года.

Предлагается принять проект закона в первом чтении.

Руководитель фракции 

«Справедливая Россия»                                                                             А.В. Молотов
