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Пояснительная записка
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2012 года № 465 «Об утверждении Положения о подготовке Доклада Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства и перспективах его совершенствования»
Доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства и перспективах его совершенствования (далее - Доклад) является составной частью системы правового мониторинга и ежегодно готовится в целях обеспечения органов государственной власти, органов местного самоуправления и жителей Алтайского края систематизированной информацией об актуальных проблемах правового регулирования на территории Алтайского края, а также перспективах совершенствования законодательства Алтайского края.

В целях максимального вовлечения в систему правового мониторинга депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, органов государственной власти Алтайского края, представительных органов местного самоуправления и общественности предлагается пункт 9 изложить в новой редакции, установив норму в соответствии с которой Доклад рассматривается и утверждается на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания до 1 июня года, следующего за отчетным.

Также предлагается предоставить право председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания принимать решение о предварительном рассмотрении Доклада на депутатских слушаниях. 
Учитывая, что депутатские слушания по указанному вопросу позволяют оценить результаты нормотворческой деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, обеспечить систематизированной информацией об актуальных проблемах правового регулирования на территории Алтайского края, а также перспективах совершенствования законодательства Алтайского края подготовку и проведение депутатских слушаний необходимо возложить на заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Также новый пункт 9.2 устанавливает перечень органов и должностных лиц, которым после утверждения направляется Доклад: 
Президиум Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации;

Члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представители от Алтайского края;

Депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, избранные от Алтайского края;

Главный федеральный инспектор по Алтайскому краю;

Губернатор Алтайского края;

Правительство Алтайского края;

Алтайский краевой суд;

Прокуратура Алтайского края;

Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю;

Счетная палата Алтайского края;

Избирательная комиссия Алтайского края;

Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае;

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае;

Общественная палата Алтайского края;

Представительные органы муниципальных образований Алтайского края.

Председатель комитета

по правовой политике
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