ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «О поддержке лизинговой деятельности в отраслях реального сектора экономики Алтайского края»


Абзацем шестым статьи 1 закона Алтайского края от 6 мая 1999 года № 17-ЗС «О поддержке лизинговой деятельности в отраслях реального сектора экономики Алтайского края» определено, что одной из мер поддержки лизинговой деятельности в отраслях реального сектора экономики Алтайского края является предоставление льгот по налогам и сборам в порядке и пределах, установленных Налоговым кодексом РФ, организациям отраслей реального сектора экономики края, участвующим в лизинговой деятельности.

Вместе с тем, согласно абзацу десять статьи 36 Федерального закона от 29 октября 1998 года № 164-ФЗ «О финансовой аренде (лизинге)» мерой поддержки является предоставление в законодательном порядке налоговых и кредитных льгот лизинговым компаниям (фирмам) в целях создания благоприятных экономических условий для их деятельности. 
В этой связи предлагается абзац шестой статьи 1 закона Алтайского края изложить в редакции абзаца десять статьи 36 Федерального закона.
Закон предлагается принять в первом чтении.
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