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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края»
Законопроект «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства и предложениями прокуратуры Алтайского края.
Федеральным законом от 7 июня 2017 года 107-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях» внесены изменения в Федеральный закон от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»:

уточнены цели проведения публичного мероприятия;

порядок уведомления о проведении публичного мероприятия.
Так, к целям проведения публичного мероприятия отнесено информирование избирателей о своей деятельности при встрече депутата законодательного (представительного) органа государственной власти, депутата представительного органа муниципального образования с избирателями.

Федеральным законодателем упрощена процедура организации депутатом встреч с избирателями, проводимых в форме публичных мероприятий
(за исключением собраний и одиночных пикетов), в частности, сокращен срок подачи уведомления о проведении такого публичного мероприятия 
в уполномоченный орган в срок не ранее 10 и не позднее 5 дней до дня проведения публичного мероприятия (ранее - не позднее 10 дней). 

Настоящим законопроектом предлагается внести аналогичные изменения
в статью 4 закона Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 76-ЗС «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края», а также в полном объеме имплементировать нормы Федерального закона, регламентирующие уведомление о проведении публичного мероприятия.
Ряд изменений носит юридико-технический характер.

Реализация законопроекта не повлечет дополнительных финансовых затрат за счет средств краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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