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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания
о безвозмездной передаче имущества, находящегося в собственности Алтайского края, в собственность муниципального образования город Барнаул Алтайского края

Согласно пункту 4 части 2 статьи 34 Устава (Основного Закона) Алтайского края, пункту 2 статьи 5 закона Алтайского края от 14.09.2006 № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» Алтайское краевое Законодательное Собрание принимает решения о передаче объектов права собственности Алтайского края в муниципальную или федеральную собственность либо о приобретении в собственность Алтайского края объектов права собственности Российской Федерации и муниципальных образований в соответствии с федеральными законами и законами Алтайского края.
В собственности Алтайского края находятся здание аптеки (кадастровый номер 22:63:00 00 00:0000:617/411/А+: ++++/++) и земельный участок (кадастровый номер 22:63:020642:32), расположенные по адресу: просп. Ленина, д. 44, г. Барнаул, Алтайский край. 
Настоящий проект постановления подготовлен в связи с поступившим обращением жителей г. Барнаула с просьбой не переносить аптеку по другому адресу, а также ходатайством администрации г. Барнаула о безвозмездной передаче указанного имущества в собственность муниципального образования город Барнаул Алтайского края. 



	
	                                          А.Б. Карлин




	
	


























































[bookmark: _GoBack]Марьенко Вера Сергеевна
29 51 11

