ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в часть 1 статьи 2 закона Алтайского края «О транспортном налоге 

на территории Алтайского края»
Настоящий законопроект разработан в соответствии с главой 28 Налогового кодекса Российской Федерации «Транспортный налог».

Федеральным законом от 23 июля 2013 года №214-ФЗ «О внесении изменений в статью 362 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусмотрено с 1 января 2014 года введение повышающих коэффициентов для исчисления сумм транспортного налога в отношении дорогостоящих автомобилей.
Федеральным законом от 3 июля 2016 года №249-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» предусмотрено освобождение по исчислению авансовых платежей организациями в отношении транспортного средства, имеющего разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн, зарегистрированного в реестре.
С учетом внесенных дополнений в Налоговый кодекс Российской Федерации, закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края» приводится в соответствие с федеральным законодательством.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

	Председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам
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ПЕРЕЧЕНЬ 
правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием 
закона Алтайского края «О внесении изменений в часть 1 статьи 2 закона Алтайского края «О транспортном налоге 
на территории Алтайского края»

Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в часть 1 статьи 2 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия других правовых актов Алтайского края.
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