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И Н Ф О Р М А Ц И Я

об отзывах и предложениях Алтайского краевого Законодательного 

Собрания по проектам федеральных законов, направленных в

Государственную Думу Федерального Собрания

Российской Федерации в первом полугодии 2010 года

В соответствии со статьей 26.4 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»  проекты федеральных законов по предметам совместного ведения после их внесения в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации (далее - Государственная Дума) направляются в законодательные (представительные) и высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации для представления ими в Государственную Думу в тридцатидневный срок отзывов на указанные законопроекты.

Согласно требованиям пункта 2 статьи 89-1 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания каждое полугодие информирует депутатов об отзывах и предложениях Алтайского краевого Законодательного Собрания по проектам федеральных законов, направленных Государственной Думой в Алтайское краевое Законодательное Собрание.

Во исполнение указанного требования Регламента подготовлена настоящая информация.

В первом полугодии 2010 года в Алтайское краевое Законодательное Собрание поступило из Государственной Думы 337 проектов федеральных законов, из них в порядке законодательной инициативы – 254 законопроекта, принятых Государственной Думой в первом чтении –  83 законопроекта.

Согласно указанному выше постановлению проекты федеральных законов по поручению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания направлялись экспертно-правовым управлением в профильные комитеты, а также в депутатские объединения - фракции Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Профильные комитеты Алтайского краевого Законодательного Собрания рассматривали проекты федеральных законов и в случае необходимости подготавливали проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания, содержащий:

отзыв (в случае нецелесообразности принятия проекта федерального закона - мотивированный отзыв) на проект федерального закона, если он направлен в Алтайское краевое Законодательное Собрание после внесения в Государственную Думу;

поправки к проекту федерального закона, если он направлен в Алтайское краевое Законодательное Собрание после принятия Государственной Думой в первом чтении.
По итогам данной работы было подготовлено и направлено в Государственную Думу  190 постановлений, в том числе  166 постановлений о поддержании проекта федерального закона,  22 постановления о нецелесообразности принятия проекта  федерального закона, 2 постановления о направлении поправок ко второму чтению.

Большинство законопроектов, рассмотренных Алтайским краевым Законодательным Собранием в отчетном периоде, было направлено на законодательное обеспечение конституционных прав граждан, эффективной экономической и финансовой политики,  на совершенствование социальной сферы. 
О приоритетах в законодательном обеспечении в  данных сферах свидетельствует и распределение нагрузки на профильные комитеты, приведенное в диаграмме. 
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В постоянные депутатские объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания для изучения и подготовки замечаний и предложений было направлено  16 проектов федеральных законов, имеющих политическое значение, касающихся вопросов избирательного права, полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления.
Алтайским краевым Законодательным Собранием были поддержаны следующие проекты федеральных законов:

В сфере государственного строительства и конституционных прав граждан:

№306944-5 «О внесении изменений в статью 4 Федерального закона № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в связи с установлением требований к числу депутатов законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации», которым  вводится единый критерий установления числа депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации - численность избирателей, зарегистрированных на территории субъекта Российской Федерации. Законопроект был принят и подписан Президентом 5 апреля 2010 года;
№317033-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с повышением представительства избирателей в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации и освобождением от сбора подписей избирателей политических партий, списки кандидатов которых получили депутатские мандаты в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации», который направлен на обеспечение представительства в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации политических партий, за которые на региональных выборах проголосовало 5 и более процентов избирателей, и освобождение от сбора подписей избирателей политических партий, представленных в указанных органах. Проект закона был принят и подписан Президентом Российской Федерации 22 апреля 2010 года;

№333288-5 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в связи с повышением представительства избирателей в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации и установлением требований к условиям осуществления депутатской деятельности», которым предлагалось установить возможность для представителей партий замещать руководящие должности и работать в законодательных органах государственной власти субъектов Российской Федерации  на постоянной основе. Проект был поддержан с учетом поправок. Законопроект был принят и подписан Президентом Российской Федерации 4 июня 2010 года;
№282158-5 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», которым предлагается расширить полномочия органов государственной власти субъектов  Российской Федерации в области туризма. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении.
В сфере здравоохранения и социальной политики:          
№305948-5 «Об обращении лекарственных средств», в котором  предлагалось урегулировать отношения, возникающие на различных этапах обращения лекарственных средств: от этапа разработки лекарственного средства до этапа мониторинга безопасности его применения, с детализацией каждого этапа. Данный законопроект был принят и подписан Президентом Российской Федерации 12 апреля 2010 года;
№309506-5 «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О ветеранах», которым предлагалось распространить меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг в размере 50 процентов на членов семей, совместно проживающих с инвалидами войны. Законопроект был принят и подписан Президентом Российской Федерации 2 июля 2010 года;  
№313323-5 «О внесении изменения в статью 21 Федерального закона «О ветеранах», которым предлагалось устранить  неоднозначное толкование федерального законодательства и предоставить возможность родителям, супругам погибших (умерших) инвалидов и участников войны, ветеранов боевых действий получать меры социальной поддержки независимо от их трудоспособности. Законопроект был принят и подписан Президентом Российской Федерации 22 июля 2010 года;
№295616-5 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации в части изменения требований к реализации биологически активных добавок», которым предлагалось установить требования к реализации биологически активных добавок и ответственность за их нарушение;

№341687-5 «О внесении изменений в статью 22 Закона Российской Федерации «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании», в статью 22 Федерального закона «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» и статью 15 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации», которым  уточняется порядок реализации мер социальной поддержки  (сокращенная продолжительность рабочего времени, ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск и повышенный размер оплаты труда) работников с вредными и (или) опасными условиями труда, участвующих в оказании психиатрической и противотуберкулезной помощи, осуществляющих диагностику и лечение ВИЧ-инфицированных, занятых работой с материалами, содержащими ВИЧ. Данный законопроект с новым названием «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» был принят и подписан Президентом Российской Федерации 27 июля 2010 года.
В сфере административного законодательства:
№354691-5 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», которым предлагалось установить административную ответственность за непредставление или несвоевременное представление в государственный орган сведений о задолженности по заработной плате;

№349519-5 «О внесении изменений в статью 19 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» и статью 27.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», которым предлагалось установить запрет на управление транспортным средством лицом, употребившим спиртные напитки. Законопроект был принят и подписан Президентом Российской Федерации 23 июля 2010 года.

В сфере экономической политики и сельского хозяйства:

№353547-5 «О внесении изменений в статью 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», которым предусматривалось  уточнение условий предоставления имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;
№303939-5 «О ценовой политике на продовольственном рынке», который направлен на регулирование отношений, возникающих между органами государственной власти, органами местного самоуправления и хозяйствующими субъектами агропромышленного комплекса, а также отношений между сельскохозяйственными товаропроизводителями, продавцами и потребителями сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия по поводу ценообразования на эту продукцию в процессе ее производства, распределения и обмена;

№308243-5 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», который направлен на повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг, при условии сохранения расходов бюджетов на их предоставление. Проект был поддержан с учетом поправок. Законопроект был принят и подписан Президентом 8 мая 2010 года;
№369212-5 «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части вопросов территориального планирования», которым предусматривается сокращение перечня схем территориального планирования и упрощение случаев и процедуры согласования проектов документов территориального планирования. Законопроект принят Государственной Думой в первом чтении;
№344994-5 «Об инновационной деятельности в Российской Федерации», который определяет механизм стимулирования развития инновационной деятельности на различных уровнях.
В сфере совершенствования бюджетного и налогового законодательства:
№304511-5 «О внесении изменений в статью 193 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», которым предлагалось увеличить ставки акциза на табачную продукцию;

№322110-5 «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации», которым  устанавливаются дополнительные  нормативы  отчислений от федеральных, региональных налогов и сборов, подлежащих зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации и местные бюджеты, что позволит  создать условия для развития налогового потенциала  территорий муниципальных образований.

В сфере природопользования и земельных правоотношений:

№291968-5 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу содействия гражданам в реализации прав по оформлению земельных участков», которым предлагается упростить процедуру по оформлению гражданами прав на земельные участки;

№ 319658-5 «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах» и статью 13 Федерального закона «О соглашениях о разделе продукции» и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», которым предлагалось отменить плату за геологическую информацию о недрах. Законопроект был принят и подписан Президентом Российской Федерации 19 мая 2010 года.
Алтайским краевым Законодательным Собранием признано нецелесообразным принятие следующих законопроектов:

№315868-5 «О внесении изменений в статью 26 Федерального закона «О политических партиях» и в статью 6 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», которым предлагалось наделить политическую партию правом законодательной инициативы в законодательном (представительном) органе государственной власти субъекта Российской Федерации. Такое наделение возможно в соответствии с уставами (конституциями) субъектов Российской федерации, поэтому внесение указанных изменений представляется излишним;
№363872-5 «О внесении изменений в статьи 4, 11 и 12 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», которым предлагалось установить, что все депутаты законодательного органа субъекта Российской Федерации должны работать  на профессиональной постоянной основе. Принятие проекта закона повлечет значительные расходы за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации;
№302723-5 «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей», которым предлагалось предоставить молодым семьям право использовать материнский капитал на приобретение автомобиля. В данном законопроекте не учитываются интересы ребенка, при рождении которого возникает право на дополнительные меры государственной поддержки;
№345212-5 «Об обязательном информировании», которым предлагалось обязать органы местного самоуправления размещать в общедоступных местах тексты принимаемых в Российской Федерации нормативных правовых актов и официальные издания их публикующие. В муниципальных образованиях, наделенных статусом поселения, отсутствуют условия (в том числе материальная база) для его практической реализации.
Кроме того, в первом полугодии 2010 года в Алтайское краевое Законодательное Собрание поступило несколько проектов федеральных законов о технических регламентах, среди них: 

№349084-5 «Технический регламент на винодельческую продукцию»;
№189885-5 «Технический регламент на пивоваренную продукцию»;
№80121-5 «Технический регламент о безопасности домового газового оборудования»;
№261845-5 «Технический регламент «О безопасности упаковки».
Данные законопроекты были поддержаны Алтайским краевым Законодательным Собранием. 

