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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края  «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях» подготовлен в соответствии с частью 2 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Необходимость корректировки вышеуказанного закона обусловлена перераспределением полномочий между органами исполнительной власти Алтайского края и переходом контрольных функций по осуществлению органами местного самоуправления государственных полномочий в области создания административных комиссий и определения перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, к Министерству юстиции Алтайского края. Кроме того, законопроектом вносятся отдельные изменения юридико-технического характера.

Реализация закона будет осуществляться в рамках текущего финансирования и не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
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