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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений  в закон 
Алтайского края «О регулировании некоторых отношений 
по организации проведения капитального ремонта общего 

имущества  в многоквартирных домах, расположенных 

на территории Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации.

Федеральным законом от 29.07.2017  № 257-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» внесены изменения по вопросам уплаты взносов на капитальный ремонт собственниками жилых и нежилых помещений, а также уточнен перечень услуг и (или) работ, а именно установка автоматизированных информационно-измерительных систем учета потребления коммунальных ресурсов и  коммунальных услуг.

Законопроектом  уточнен порядок  актуализации краевой программы по капитальному ремонту в части  переноса срока проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на более поздний в случае установления  фактов воспрепятствования проведению работ по капитальному ремонту, в том числе недопуска собственником, лицом, осуществляющим управление многоквартирным домом, либо лицом, выполняющим работы по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, подрядной организации к проведению таких работ.

Кроме того, внесены изменения в полномочия регионального оператора, избранного решением общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме в качестве владельца специального счета, по вопросам погашения задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

А.Б. Карлин

Штайнепрайс Людмила Семеновна
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