2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения
в статью 10 закона Алтайского края «О бесплатном предоставлении

в собственность земельных участков»
Законом Алтайского края от 9 ноября 2015 года № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» (далее-Закон Алтайского края № 98-ЗС) установлены категории граждан, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (далее – земельные участки), порядок постановки таких граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на бесплатное предоставление в собственность  земельных участков, порядок снятия граждан с данного учета, а также порядок предоставления в собственность земельных участков бесплатно, основания отказа в данном предоставлении и предельные размеры земельных участков, предоставляемых бесплатно в собственность граждан на территории Алтайского края.
Пунктом 4 статьи 2 Закона Алтайского края № 98-ЗС предусмотрено, что земельный участок однократно предоставляется бесплатно в собственность гражданину, имеющему в фактическом пользовании земельный участок с расположенным на нем самовольно созданным жилым домом, возведенным до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, права на который не были оформлены в надлежащем порядке, при условии, что данный участок может быть предоставлен этому лицу под возведенную постройку в соответствии с требованиями земельного и градостроительного законодательства и предоставление участка для сохранения постройки не нарушает охраняемых законом прав и интересов других лиц, а сохранение постройки не создает угрозу жизни и здоровью граждан.
Согласно действующей редакции Закона Алтайского края № 98-ЗС, положения пункта 4 статьи 2 настоящего Закона применяются до 1 января 2018 года.

Однако, большое количество граждан, причисленных в пункте 4 статьи 2 Закона Алтайского края № 98-ЗС не успевают документально надлежащим образом оформить предоставление земельного участка в регламентированный срок до 1 января 2018 года.

Учитывая изложенное, предлагается продлить действие положений закона об однократном бесплатном предоставлении в собственность земельных участков гражданам, имеющим в фактическом пользовании земельные участки с расположенными на них самовольно созданными жилыми домами, возведенными до введения в действие Земельного кодекса Российской Федерации, права на которые не были оформлены в надлежащем порядке до 1 января 2019 года.

Предлагается рассмотреть законопроект в двух чтениях. 
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