ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О казне Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О казне Алтайского края» подготовлен в связи с переходом Алтайского края на правительственную модель управления.
Так, согласно закону Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края», Правительство Алтайского края, реализуя полномочия в сфере экономики и инвестиций, управляет и распоряжается собственностью Алтайского края в соответствии с законами Алтайского края, а также управляет федеральной собственностью, переданной в управление Алтайскому краю в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Также данным законом установлено, что Правительство Алтайского края является правопреемником Администрации Алтайского края.
В соответствии с законом Алтайского края «О казне Алтайского края» от 12 ноября 1997 года № 62-ЗС, казна состоит из объектов права собственности Алтайского края. Органы исполнительной власти Алтайского края обладают важными полномочиями по владению, пользованию и распоряжению объектами казны. Однако, в качестве основного субъекта осуществления указанных правомочий от исполнительной власти в действующей редакции закона Алтайского края «О казне Алтайского края» от 12 ноября 1997 года № 62-ЗС указана Администрация Алтайского края, что не соответствует положениям закона Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края», а также отдельным положениям Устава Алтайского края.
Таким образом, представленный проект закона направлен на приведение терминологии закона Алтайского края «О казне Алтайского края» от 12 ноября 1997 года № 62-ЗС в соответствие с правовыми актами, регламентирующими функционирование правительственной модели управления в Алтайском крае.

Проект закона не предусматривает расходы, покрываемые за счет краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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