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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края

«О ветеринарии»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 13 ноября 1998 года № 59-ЗС
«О ветеринарии» (Сборник законодательства Алтайского края, 1998, № 31 (51); 2005, № 110; 2006, № 125, часть I; 2007, № 134, часть I; 2008, № 150, часть I; 2009, № 156, часть I) следующие изменения:
1) в статье 6:

а) в абзаце двенадцатом слова «и экологического» исключить;

б) в абзаце тринадцатом слова «и выдача заключений» исключить;
в) абзац пятнадцатый изложить в следующей редакции:

«приостановление или запрет впредь до проведения необходимых мероприятий и устранений имеющихся нарушений ветеринарного законодательства производства, хранения, перевозки и реализации продуктов животноводства, производства и применения препаратов и технических средств ветеринарного назначения»;

2) статью 8 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3. Ветеринарные и иные работники, непосредственно участвующие в оказании противотуберкулезной помощи, а также работники организаций по производству и хранению продуктов животноводства, обслуживающие больных туберкулезом сельскохозяйственных животных, имеют право на сокращенную продолжительность рабочего времени, ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за работу с вредными и (или) опасными условиями труда в соответствии с законодательством Российской Федерации»;
3) в абзаце 2 части 2 статьи 10 слово «устранение» заменить словом «установление»;
4) абзац 3 статьи 16 изложить в следующей редакции:

«Органы государственной ветеринарной службы Алтайского края в соответствии с законодательством Российской Федерации выдают юридическим и физическим лицам, осуществляющим реализацию продуктов и сырья животного происхождения, после проведения ветеринарно-санитарного обследования ветеринарные регистрационные удостоверения. Форма и порядок выдачи ветеринарного регистрационного удостоверения определяются Администрацией Алтайского края.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
Губернатор Алтайского края                                                                                  А.Б. Карлин
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