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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О ветеринарии»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О ветеринарии» подготовлен в связи с протестом прокурора Алтайского края, а также динамикой федерального законодательства.

Согласно вышеуказанному абзацы 12,13,15 статьи 6 приводятся в соответствие с требованиями федерального законодательства в области ветеринарии.
Федеральным законом «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 27.07.2010 № 203-ФЗ определены гарантии ветеринарным и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании противотуберкулезной помощи. Предлагается дополнить статью 8 краевого закона пунктом 3 и установить право на сокращенную продолжительность рабочего времени, ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск и повышенный размер оплаты труда за работу с вредными и (или) опасными условиями труда ветеринарным и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании противотуберкулезной помощи, а также работникам организаций по производству и хранению продуктов животноводства, обслуживающим больных туберкулезом сельскохозяйственных животных.
Изменение, предлагаемое к внесению в статье 10, носит редакционный характер и направлено на приведение краевого закона в соответствие с федеральным законом «О ветеринарии».
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О ветеринарии» предлагается для принятия в 1 чтении.
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