ПОЯСНИТЕЛЬНЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О порядке назначения и

деятельности мировых судей в Алтайском крае»


Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством.

Так, часть 3 статьи 6 закона Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» предлагается изложить с учетом пункта 5 статьи 5 Закона РФ от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», согласно которому результаты квалификационного экзамена действительны не только в течение всего времени пребывания гражданина в качестве мирового судьи, но и в течение трех лет подряд, исчисляемых непрерывно после ухода или удаления его в отставку. 


Также законопроектом уточняется процедура отбора кандидатов на должность мирового судьи, предусматриваются сроки направления квалификационной коллегией судей председателю краевого суда решений о рекомендации кандидатов на должность судьи, сроки их возвращения в квалификационную коллегию судей для повторного рассмотрения и порядок подтверждения данной коллегией первоначального решения двумя третями голосов ее членов. 


В целях исключения из части 2 статьи 7 закона Алтайского края 
«О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» коррупциогенного фактора, предусматривающего возможность принятия Алтайским краевым Законодательным Собранием различных решений в отношении кандидатов при наличии одних и тех же обстоятельств, устанавливаются основания принятия решения законодательным органом края об отложении рассмотрения кандидата и возвращении материалов председателю Алтайского краевого суда.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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