2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края»
Законопроект «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О государственной гражданской службе Алтайского края» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

Федеральным законом от 29 июля 2017 года 275-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации», вступившим в силу 10 августа 2017 года, введен новый подход к профессиональному развитию государственных гражданских служащих (далее - гражданские служащие), предусматривающий получение гражданскими служащими новых и обновление имеющихся знаний, умений и навыков в течение всего периода прохождения государственной гражданской службы (далее - гражданская служба).

Учитывая разнообразие задач и функций государственных органов, а также специфику исполнения гражданскими служащими должностных обязанностей, определенную направлениями их профессиональной служебной деятельности, предусмотрен комплексный подход к вопросу профессионального развития гражданских служащих посредством их дополнительного профессионального образования, участия в иных мероприятиях по профессиональному развитию (обучающие мероприятия (семинары, тренинги, мастер-классы, другие мероприятия), мероприятия по обмену опытом в форме межведомственного взаимодействия и наставничества.

Предусмотрено, что профессиональное развитие гражданского служащего осуществляется в течение всего периода прохождения им гражданской службы.

Кроме того, Указом Президента Российской Федерации от 12 октября 2017 года № 478 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 16 января 2017 года № 16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы» снижены минимальные требования к стажу государственной службы и работы по специальности, необходимые для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы:
- для высших должностей - с 6 лет стажа гражданской службы до 4 лет (для стажа работы по специальности - с 7 до 4 лет);

- для главных должностей - с 4 лет стаж гражданской службы до 2 лет (для стажа работы по специальности - с 5 до 2 лет);
- для ведущих должностей требования к стажу отменены.

Кроме того, для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома установлены квалификационные требования к стажу гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки для замещения главных должностей гражданской службы (ранее – ведущих должностей) - не менее одного года стажа гражданской службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки. 

В силу пункта 6 Указа квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации с учетом положений настоящего Указа.

Учитывая вышеизложенное необходимо внести указанные изменения в статьи 4, 11, 12, 13.1 закона Алтайского края от 28 октября 2005 года № 78-ЗС 
«О государственной гражданской службе Алтайского края».

Реализация законопроекта не повлечет дополнительных финансовых затрат за счет средств краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
Председатель комитета
по правовой политике                                                                              А.Г. Осипов
