ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 
закона Алтайского края «О ставках налога на игорный бизнес 
на территории Алтайского края»

[bookmark: _GoBack]Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О ставках налога на игорный бизнес на территории Алтайского края» разработан в связи с принятием Федерального закона от 27  ноября 2017 № 354-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
Данным Федеральным законом предусматривается изменение пределов налоговых ставок по налогу на игорный бизнес, которые устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.
В связи с этим действующая редакция закона Алтайского края «О ставках налога на игорный бизнес на территории Алтайского края» с 1 января 2018 года вступит в противоречие с нормами Налогового кодекса Российской Федерации в части ставок налога по двум объектам налогообложения - за пункты приема ставок тотализатора и пункты приема ставок букмекерской конторы. В настоящее время законом края налоговая ставка по этим объектам установлена 7000 рублей, с 1 января 2018 года ставка должна составлять от 10 000 до 14 000 рублей.
Также Федеральным законом введены два новых объекта налогообложения: процессинговый центр интерактивных ставок тотализатора и процессинговый центр интерактивных ставок букмекерской конторы, в связи с чем статья 1 закона Алтайского края дополнена двумя новыми пунктами.
Изменения, предлагаемые законопроектом, приведут положения закона Алтайского края от 12 ноября 2003 года № 55-ЗС «О ставках налога на игорный бизнес на территории Алтайского края» в соответствие с нормами Налогового кодекса Российской Федерации.
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