


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края и о признании утратившими силу отдельных положений законов Алтайского края» 


Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края и о признании утратившими силу отдельных положений законов Алтайского края» разработан в соответствии                              с действующим федеральным и краевым законодательством в целях оптимизации и повышения качества  бюджетного процесса, усиления контроля со стороны главных распорядителей средств краевого бюджета за расходованием органами местного самоуправления средств субвенций, предоставляемых из краевого бюджета, динамикой федерального законодательства.
Законопроектом предусматривается внесение изменений в законы Алтайского края, регламентирующие передачу отдельных государственных полномочий органам местного самоуправления, в части закрепления                               за соответствующими уполномоченными органами функций по предоставлению финансовых средств, необходимых для осуществления названных полномочий, а также по контролю за соблюдением органами местного самоуправления условий, целей и порядка их предоставления.
Кроме того, настоящим законопроектом уточняются методики расчета объема субвенций, передаваемых органам местного самоуправления                           для осуществления соответствующих государственных полномочий, что будет способствовать повышению эффективности использования бюджетных средств.
Законопроектом также вносятся поправки в связи с переходом                            на правительственную модель управления и изменением наименования высшего органа исполнительной власти Алтайского края.
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края и о признании утратившими силу отдельных положений законов Алтайского края» не повлечет дополнительных расходов               из краевого бюджета. 
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