ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
 «О внесении изменений в статью 136.8 
Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 136.8 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» подготовлен в целях демократизации политического процесса в Алтайском крае. Данная необходимость является очевидной вследствие широкой поддержки со стороны граждан, а также со стороны экспертного и политического сообщества.
Согласно порядку, установленному статьей 18 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» от 06.10.1999 № 184-ФЗ, выдвижение кандидата на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации политической партией и выдвижение кандидата в порядке самовыдвижения должны поддержать от 5 до 10 процентов депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований субъекта Российской Федерации. В числе лиц, поддержавших кандидата на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, должны быть от 5 до 10 процентов депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных районов и городских округов субъекта Российской Федерации.
Согласно нормам Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве, кандидату на должность Губернатора Алтайского края требуется поддержка 7 процентов депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований Алтайского края от общего числа указанных депутатов, предусмотренного уставами этих муниципальных образований на день принятия решения о назначении выборов Губернатора Алтайского края, и числа избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия указанного решения глав муниципальных образований - данное значение предлагается установить на уровне 5 процентов, что допускается федеральным законодательством.
Также, в силу статьи 136.8 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве в числе лиц, поддержавших кандидата, должны быть 10 процентов депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных районов и городских округов Алтайского края от общего числа депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, предусмотренного уставами этих муниципальных районов и городских округов на день принятия решения о назначении выборов Губернатора Алтайского края, и числа избранных на муниципальных выборах и действующих на день принятия указанного решения глав муниципальных районов и городских округов Алтайского края – данное значение предлагается определить на уровне 7 процентов, что равным образом допускается федеральным законодательством.

Проект закона не предусматривает расходы, покрываемые за счет краевого бюджета.

Проект закона предлагается принять в первом чтении.
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