ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в отдельные постановления 
Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления подготовлен с целью совершенствования отдельных направлений деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания в сфере противодействия коррупции в связи с изменением структуры аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания и динамикой антикоррупционного законодательства.
В соответствии с постановлением АКЗС от 1 сентября 2017 года № 210 «Об утверждении Положения об аппарате Алтайского краевого Законодательного Собрания» в структуре экспертно-правового управления аппарата АКЗС создан отдел по профилактике коррупционных правонарушений (далее – отдел). К основным функциям отдела отнесены профилактика коррупционных правонарушений в Алтайском краевом Законодательном Собрании и организация деятельности по соблюдению депутатами и государственными гражданским служащими АКЗС запретов, ограничений и исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

В целях реализации указанных функций предлагается внести изменения в следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания: 

«Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, замещающими (претендующими на замещение) должности государственной гражданской службы, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и соблюдения ими требований к служебному поведению», 

«Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов», 
«Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
«Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации», 
«О сообщении депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов», 
«О сообщении лицом, назначенным на государственную должность Алтайского края Алтайским краевым Законодательным Собранием, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
«О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания»;

«Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов».
Изменения, вносимые в указанные постановления, предусматривают закрепление за отделом следующих полномочий:

по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы в Алтайском краевом Законодательном Собрании;

по проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Алтайского краевого Законодательного Собрания;

по проверке соблюдения государственными гражданскими служащими Алтайского краевого Законодательного Собрания запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции;

по проверке соблюдения гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в Алтайском краевом Законодательном Собрании, ограничений при заключении ими после увольнения с государственной  гражданской службы трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных  федеральными законами; 

по организации деятельности комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов;

по организации реализации депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, государственными гражданскими служащими Алтайского краевого Законодательного Собрания обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. 
Также в соответствии с Указом Президента РФ от 19 сентября 2017 года № 431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции» в указанные постановления АКЗС вносятся следующие изменения:

закрепляются обязанности по проверке сведений (в части, касающейся профилактики коррупционных правонарушений), представленных лицами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы;
определяются требования к содержанию заключений, подготавливаемых по результатам рассмотрения обращений или уведомлений государственных гражданских служащих, содержащих информацию о выполнении требований антикоррупционного характера. 

Помимо указанных изменений, в связи с изменением структуры аппарата АКЗС вносятся поправки, регулирующие организационные вопросы деятельности комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов (в части определения состава комиссии, организационного обеспечения, делопроизводства).
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