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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере сельского хозяйства»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере сельского хозяйства» разработан в целях приведения в соответствие с действующим законодательством.

В статьи 7 и 11 закона Алтайского края «О семеноводстве сельскохозяйственных культур», а так же в статью 5 закона Алтайского края «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции» вносятся технические изменения, приводящие их положения в соответствие с действующей системой органов исполнительной власти Алтайского края.

В статье 1 закона Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» приводится в соответствие федеральному законодательству понятие санитарно- эпидемиологического заключения.

В статье 3 и 4 закона Алтайского края «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае» дополняется перечень лиц, которые признаются сельхозтоваропроизводителями в соответствии с федеральным законодательством. Распространяется правовой статус сельскохозяйственных товаропроизводителей на научные организации, профессиональные образовательные организации, образовательные организации высшего образования, осуществляющие подготовку кадров в области сельского хозяйства и имеющие в своей структуре опытно-производственные, учебные, учебно-опытные и учебно-производственные подразделения. 
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