ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений    о   доходах,    об    имуществе   и   обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект закона направлен на совершенствование деятельности комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – комиссия) с учетом правоприменительной практики.

Законопроектом предлагаются следующие изменения:

включить в состав комиссии руководителя подразделения по вопросам профилактики коррупционных правонарушений аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания в связи со структурными изменениями аппарата;

расширить перечень оснований для обращения депутата или председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания в комиссию – в связи с иными обстоятельствами, связанными с выполнением обязанностей, предусмотренных законодательством о противодействии коррупции;

дополнить нормой о порядке рассмотрения заявления депутата о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
увеличить срок для передачи комиссией представленных депутатом сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для размещения на сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания с одного месяца до сорока дней в связи с необходимостью дополнительной обработки представленных сведений;

Ряд изменений носит редакционный технический характер.
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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