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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в статью 2 закона Алтайского края «О наделении органов местного 
самоуправления государственными полномочиями в области 
создания и функционирования административных комиссий 
при местных администрациях»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 2 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях» подготовлен по предложениям, поступившим от представительных органов муниципальных образований края, с целью уточнения срока полномочий административных комиссий при местных администрациях.
В соответствии с частью 2 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» срок полномочий представительного органа муниципального образования определяется уставом такого муниципального образования, но не может быть менее чем два года и более чем пять лет.

Представительные органы муниципальных районов, сформированные из глав и депутатов сельских поселений, не имеют срока полномочий, так как они являются ротационными представительными органами.

В связи с чем, определить срок полномочий административных комиссий при местных администрациях является затруднительным. Работа административных комиссий как юрисдикционных органов не зависит от представительных органов и срока их полномочий. В связи с этим, считаем целесообразным уставить единый срок полномочий административных комиссий для всех муниципальных образований края.
Предлагается в рассматриваемом законопроекте закрепить норму об образовании административных комиссий при местных администрациях сроком на 5 лет. 
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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