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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края

«Об утверждении краевой целевой программы 

«Повышение безопасности дорожного движения 

в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах»

   В соответствии со статьей 10 Федерального закона  от 10 декабря 1995 года  №  196-ФЗ  «О безопасности   дорожного  движения»  и  федераль-

ной целевой программой   «Повышение  безопасности  дорожного   движения 
в 2006 - 2012 годах», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2006 года № 100,  и в целях обеспечения охраны жизни, здоровья граждан и их имущества, соблюдения гарантий их законных прав на безопасные условия движения на улицах и дорогах законом Алтайского края от 11 апреля 2006 года № 21-ЗС утверждена краевая целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах». 

 Реализация мероприятий программы, направленных на снижение уровня аварийности и тяжести последствий  дорожно-транспортных происшествий, в течение 2006 – 2009 годов уже дала положительные результаты. Так, в 2009 году по сравнению с 2004 годом количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, сократилось на 242 человека, на 1501 единицу снизилось количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими. Однако анализ эффективности реализации программы свидетельствует, что при проведении корректировки мероприятий возможно достижение большей результативности. 
Кроме того, принятие краевой целевой программы в соответствии с федеральной целевой программой позволяет осуществлять сотрудничество федеральных органов и органов государственной власти края в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, но только в том случае, если региональная программа является аналогичной федеральной. В связи с изменениями, внесенными в федеральную целевую программу постановлением   Правительства   Российской   Федерации    от   14   февраля 
2009 года № 132,  краевая целевая программа стала не в полной мере соответствовать ей по своему содержанию. 
По предложению краевой комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения для устранения выявленных несоответствий разработан предлагаемый законопроект.

В проекте закона уточняются  цель программы, основные задачи и ожидаемый результат, срок реализации разбивается на этапы, важнейшие целевые показатели и индикаторы программы приводятся в соответствие с показателями федеральной целевой программы.
Также вносятся изменения в перечень программных мероприятий в части прекращения  с 2010 года приобретения подвижных постов дорожно-патрульной службы, оборудованных на базе автомобиля «Нива», и автомобилей для приема практических экзаменов на получение гражданами права управления транспортными средствами. Денежные средства, предусмотренные на реализацию   данных мероприятий, перенаправляются на оснащение подразделений Госавтоинспекции приборами освидетельствования водителей на состояние алкогольного опьянения. Законопроектом предусматривается увеличение финансирования на оснащение комплексами фото- и видеофиксации нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации за счет сокращения количества денежных средств на приобретение приборов для выявления признаков подделки номерных агрегатов транспортных средств.
Произведена перегруппировка средств, предусмотренных на реализацию мероприятий, направленных на пропаганду безопасности дорожного движения  и профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. 

Дополнительного выделения средств на реализацию мероприятий программы не потребуется.

Таким образом, предлагаемый проект закона позволит более эффективно использовать средства краевого бюджета и при этом снизить социальные и транспортные риски и тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий, а также снизить в 2012 году количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, в 1,5 раза по сравнению с аналогичным показателем в 2004 году.
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