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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 11 июля 2011 года № 78-ЗС
«О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2011, № 183, часть I; 2013, № 206, часть I, № 209, часть I; 2014, № 216, 
часть I; 2015, № 234; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 1 июня 2017 года) следующие изменения:

1) статью 3 дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) оценка качества оказания общественно полезных услуг социально ориентированной некоммерческой организацией.»;

2) в пункте 1 части 1 статьи 5 слова «переподготовки и повышения квалификации» заменить словами «дополнительного профессионального образования»;

3) в статье 9:

а) в наименовании слова «переподготовки и повышения квалификации» заменить словами «дополнительного профессионального образования»;

б) в части 1:

в абзаце первом слова «переподготовки и повышения квалификации» заменить словами «дополнительного профессионального образования»;

в пункте 3 слова «переподготовку и повышение их квалификации» заменить словами «дополнительное профессиональное образование»;

в) в части 2 слова «переподготовки и повышения квалификации» заменить словами «дополнительного профессионального образования их».


Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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