ПЕРЕЧЕНЬ
правовых актов, которые в связи с принятием закона Алтайского края 
«О признании утратившим силу закона Алтайского края «О единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района
Алтайского края в сентябре 2010 года» должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны


[bookmark: _GoBack]В связи с принятием закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года» подлежат признанию утратившим силу: 
постановление Администрации Алтайского края от 15 сентября 2010      № 406 «Об утверждении Порядка предоставления единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года»;
постановление Администрации Алтайского края от 15 сентября 2010      № 410 «Об утверждении Порядка компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года».
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