ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания
«О внесении изменений в приложения к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2010 года № 165 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, замещающими (претендующими на замещение) должности государственной гражданской службы, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и соблюдения ими требований к служебному поведению и Положения о проверке достоверности сведений, представляемых гражданами, замещающими (претендующими на замещение) государственные должности Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и соблюдения ими ограничений»
Принятие представленного проекта постановления обусловлено необходимостью приведения отдельных положений постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении Положения о проверке соблюдения в Алтайском краевом Законодательном Собрании ограничений и запретов, связанных с государственной гражданской службой Алтайского края и Положения о проверке соблюдения в Алтайском краевом Законодательном Собрании ограничений, связанных с замещением государственных должностей Алтайского края» в соответствие федеральному законодательству в связи с вступлением в силу Указа Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
Рассматриваемым проектом, на основании соответствующих норм названного Указа Президента России, уточняются основания проведения проверок, предусмотренных упомянутыми Положениями, а также уточнён порядок направления запросов в правоохранительные органы в связи с проведением проверок.
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