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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
Проект постановления «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» предусматривает утверждение Положения об официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и Перечня информации о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, размещаемой на официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Действующее в настоящее время Положение об официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания, утвержденное постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2012 года № 466 не регулирует весь спектр правоотношений возникающих при наполнении информацией и использовании официального сайта Алтайского краевого Законодательного Собрания, и не соответствует современным требованиям предъявляемым к размещению информации о деятельности государственного органа власти.
Новое Положение об официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» определяет основные цели и задачи сайта, порядок организации работы по ведению и информационному наполнению сайта, требования к программным, технологическим и лингвистическим средствам обеспечения пользования сайтом, к защите информации и технической поддержке сайта, ограничения по содержанию размещаемой на сайте информации.

Перечень информации о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, размещаемой на официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ 
«Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», а также при его формировании учтены предложения заседания рабочей группы по информационной открытости официального сайта Алтайского краевого Законодательного Собрания от 15 ноября 2017 года.

Дополнительно в Перечень информации о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания размещаемой на официальном сайте включены следующие категории информации:
информация о результатах проверок, проведенных в отношении Алтайского краевого Законодательного Собрания;
проекты нормативных правовых актов Алтайского края, выносимых Алтайским краевым Законодательным Собранием на общественное обсуждение, и пояснительные записки к ним;
видеотрансляции заседаний Алтайского краевого Законодательного Собрания;
нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;

экспертные заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов;

формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения;

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов;

информация о деятельности комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания;

информация о возможности проведения экскурсий в Парламентском центре с описанием порядка проведения и формирования состава экскурсионных групп.
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