ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение    к постановлению   Алтайского   краевого Законодательного  Собрания от  3 июля  2017  года  № 175 
«О Почетной грамоте Алтайского краевого Законодательного Собрания»   и   внесении   изменения    в    приложение    к постановлению    Алтайского краевого   Законодательного Собрания от 3 июля 2017 года № 176 «О Благодарственном письме Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления подготовлен с целью совершенствования процедуры вручения Почетной грамоты Алтайского краевого Законодательного Собрания и Благодарственного письма Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Проектом постановления предлагается в приложении к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июля 2017 года № 175 «О Почетной грамоте Алтайского краевого Законодательного Собрания» и в приложении к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 июля 2017 года № 176 «О Благодарственном письме Алтайского краевого Законодательного Собрания» предусмотреть, что лицу, поощренному Почетной грамотой и Благодарственным письмом, вручается букет цветов.
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