PAGE  
2

 Губернатор Алтайского края

просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63mail: gubernator@alregn.ru

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» 
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» подготовлен с целью установления административной ответственности за неисполнение требований, предусмотренных положениями закона Алтайского края от 01.11.2017 № 76-ЗС «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае». 

Законопроектом предлагается включить в перечень составов административных правонарушений ответственность операторов и плательщиков курортного сбора за нарушение положений нормативных правовых актов, связанных с проведением эксперимента, а также установить санкции за совершение данных правонарушений.

Законопроектом предусмотрены следующие санкции за соответствующие нарушения:

неисполнение плательщиками курортного сбора обязанности по уплате курортного сбора – административный штраф на гражданина в размере от пятисот рублей до двух тысяч рублей;

нарушение оператором курортного сбора порядка и сроков исчисления и взимания курортного сбора – административный штраф на юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в размере от пяти тысяч рублей до пятнадцати тысяч рублей;

нарушение формы, порядка и сроков представления операторами курортного сбора в уполномоченный орган Алтайского края, ответственный за проведение эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Алтайском крае, документов и сведений, представление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Алтайского края, а равно представление таких документов (сведений) в неполном объеме или искаженном виде – административный штраф на юридических лиц или индивидуальных предпринимателей в размере от пяти тысяч рублей до десяти тысяч рублей.
При этом предлагается наделить должностных лиц органов местного самоуправления полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях в части неисполнения плательщиками курортного сбора обязанности по его уплате, административные комиссии при местных администрациях – полномочиями по рассмотрению дел об указанных правонарушениях.

Полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях и рассмотрению дел в отношении иных правонарушений – уполномоченный орган Алтайского края, ответственный за проведение эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Алтайском крае.

Проект закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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