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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 125 и 160 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 125 и 160 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

В настоящее время выдвижение избирательным объединением хотя бы в одном одномандатном (многомандатном) избирательном округе большего числа кандидатов, чем число депутатских мандатов, подлежащих замещению в этом избирательном округе, позволяет организующей выборы избирательной комиссии отказать в заверении всего списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам.
Проект закона предусматривает, что выдвижение в одномандатном (многомандатном) избирательном округе большего числа кандидатов, чем число депутатских мандатов, подлежащих замещению в этом избирательном округе, является основанием для исключения комиссией организующей выборы всех кандидатов, выдвинутых в данном избирательном округе, из списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам до его заверения.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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