ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края»


[bookmark: _GoBack]Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края» разработан в соответствии  с действующим федеральным и краевым законодательством в целях урегулирования вопросов, отнесенных Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», к ведению субъектов Российской Федерации, а также внесения изменений юридико-технического характера.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» закон Алтайского края «О Счетной плате Алтайского края» (далее – «Закон») предлагается дополнить рядом положений, уточняющих полномочия Счетной палаты в части проведения экспертизы проектов законов Алтайского края, приводящих к изменению доходов краевого бюджета и бюджета ТФОМС Алтайского края, а также проведения аудита в сфере закупок товаров, работ,  услуг для обеспечения государственных нужд Алтайского края.
На основании Общих требований к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утвержденных Коллегией Счетной палаты Российской Федерации, Закон дополняется определением, раскрывающим понятие стандартов внешнего государственного финансового контроля, утверждаемых Счетной палатой Алтайского края.
Дополнение Закона статьей 141 «Доступ Счетной палаты к информационным ресурсам» позволит Счетной палате Алтайского края в рамках межведомственного взаимодействия на основе заключенных соглашений получать информацию, необходимую для реализации возложенных полномочий. 
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