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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений  в закон 
Алтайского края «О регулировании некоторых отношений 
по организации проведения капитального ремонта общего 

имущества  в многоквартирных домах, расположенных 

на территории Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации.

Федеральным законом от 20.12.2017 № 399-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и статью 16 Закона Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» дополнены полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в части определения порядка информирования органами местного самоуправления собственников помещений в многоквартирных домах и организаций, осуществляющих управление  многоквартирными  домами,  о  содержании краевой программы и  критериях  оценки состояния многоквартирных домов, на основании которых определяется очередность проведения  капитального ремонта, а также утверждения порядка и  перечня  случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет  средств краевого бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

В соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федера-ции предлагается включить в закон Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» статью об особенностях организации капитального ремонта многоквартирных домов, в которых требовалось проведение капитального ремонта на дату приватизации первого жилого помещения.
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