ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О содержании правил благоустройства территории
муниципального образования в Алтайском крае»


Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2017 года № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты», направленного на дополнительное правовое регулирование вопросов благоустройства территории муниципального образования.
Указанным Федеральным законом определяется перечень вопросов, которые могут быть урегулированы правилами благоустройства территории муниципального образования. При этом предусматривается возможность дополнения указанного перечня законом соответствующего субъекта Российской Федерации исходя из природно-климатических, географических, социально-экономических и иных особенностей отдельных муниципальных образований.
С целью сохранения преемственности в регулировании вопросов благоустройства территории муниципального образования настоящим законопроектом предлагается расширить перечень вопросов, которые могут быть урегулированы правилами благоустройства территории муниципального образования.
[bookmark: _GoBack]После принятия законопроекта в первом чтении на февральской сессии были рассмотрены предложения, поступившие от органов местного самоуправления, а также предложения  членов рабочей группы по подготовке ко второму чтению проектов законов Алтайского края о правилах благоустройства территорий муниципальных образований в Алтайском крае.  С их учетом в  статью 2 законопроекта включены следующие вопросы:
порядка выпаса сельскохозяйственных животных и домашней птицы;
организации осуществления выносной торговли с лотков, палаток, автомашин, оказания бытовых услуг либо услуг общественного питания;
порядка содержания внешних инженерных сетей и коммуникаций, находящихся на территориях общего пользования. 
Законопроект предлагается принять во втором чтении.
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