ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О дополнительных основаниях признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам 
по региональным налогам»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О дополнительных основаниях признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по региональным налогам» разработан в связи с протестом прокурора Алтайского края от 7 февраля 2018 года № 07-09-2018/319 на закон Алтайского края от 7 декабря 2017 года № 99-ЗС «О дополнительных основаниях признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по региональным налогам». 
[bookmark: _GoBack]По данным управления Федеральной налоговой службы России по Алтайскому краю, с момента принятия Закона территориальными налоговыми органами края признана безнадежной к взысканию и списана задолженность по региональным налогам в сумме 251,6 млн. руб. Наибольший объем задолженности - 218,5 млн. руб. признан безнадежным к взысканию и списан в соответствии с основанием, установленным пунктом 1 статьи 1 Закона (недоимка и задолженность, образовавшаяся по состоянию на 01.01.2014). 
Пунктом 2 статьи 1 Закона в качестве дополнительного основания списания предусмотрено условие о том, что со дня смерти или объявления налогоплательщика умершим прошло не менее трех лет. Таким образом, данным дополнительным основанием урегулирована ситуация, при которой за трехлетний период имущество физического лица не перешло в порядке наследования по закону наследникам, либо Российской Федерации; в то же время, задолженность, сроки принудительного взыскания которой истекли, продолжает числиться за умершим гражданином и, фактически отсутствуют лица, в отношении которых возможно проведение мероприятий по взысканию налогов, пени, штрафов.
Необходимо отметить, что установленное пунктом 2 статьи 1 дополнительное основание списания не применялось налоговыми органами края с момента принятия Закона.
Таким образом, законопроектом предлагается пункты 1 и 2 статьи 1 Закона признать утратившими силу, а пункт 4 статьи 1 Закона изложить в следующей редакции:
«4. недоимка и задолженность по пеням и штрафам у физических лиц, по которым истек срок предъявления к исполнению исполнительных документов если с даты образования недоимки и задолженности по пеням и штрафам прошло не менее трех лет, на основании следующих подтверждающих документов:
а) копия исполнительного документа;
б) копия постановления об окончании исполнительного производства и о возвращении взыскателю исполнительного документа;
в) справка налогового органа о суммах недоимки, задолженности по пеням и штрафам по форме согласно приложению 2 к Порядку;».
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О дополнительных основаниях признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по региональным налогам» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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