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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» субъекту Российской Федерации предоставлено право выступать учредителем некоммерческих организаций (автономных некоммерческих организаций, фондов), а также передавать таким организациям необходимое для их деятельности государственное имущество в качестве имущественного взноса.
В целях реализации указанного полномочия настоящим проектом закона Алтайского края предлагается предоставить Правительству Алтайского края полномочия по принятию решения о передаче государственного имущества Алтайского края некоммерческим организациям в качестве имущественного взноса и утверждению порядка такой передачи. 
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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