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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции»

Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен с целью приведения положений закона Алтайского края «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции» в соответствие с федеральным законодательством.
Из пункта 4 статьи 5 исключены слова «коллективными договорами», поскольку понятие коллективного договора в федеральном законодательстве применяется лишь при регулировании социально-трудовых отношений между работниками и работодателями. Взаимоотношения между гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственными организациями могут строиться в соответствии с положениями Гражданского Кодекса Российской Федерации на основании заключенных между ними гражданско-правовых двусторонних или многосторонних договоров.
Кроме того в проекте Закона Алтайского края предлагается уточнить ряд положений которые не отвечают требованиям формальной определенности, ясности, точности юридических норм, соблюдение которых обязательно всем субъектам нормотворческой деятельности.

Иные изменения носят редакционный и уточняющий характер.

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции» предлагается для принятия в 2 чтениях.
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