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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон
Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае»
Настоящий проект закона Алтайского края направлен на снижение      квалификационных требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, предъявляемых для замещения должностей муниципальной службы, путем внесения изменений в закон Алтайского края от 07.12.2007 №  134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском крае» (далее – «Закон о муниципальной службе»).
Разработка законопроекта в части изменения группы должностей, установленных в сельских поселениях, обусловлена судебными актами, которыми признаны недействующими нормы Закона о муниципальной службе, устанавливающие разные квалификационные требования для замещения должностей высшей группы в зависимости от вида муниципального образования (муниципальные районы (городские округа) или сельские поселения).
Предлагается переместить отдельные должности муниципальной службы, установленные в сельских поселениях (глава администрации, заместитель главы администрации, секретарь администрации, управляющий делами администрации сельского поселения), из высшей группы в главную группу должностей. Такое перемещение во взаимосвязи с иными изменениями позволит исключить квалификационные требования к стажу в отношении этих должностей и будет способствовать удовлетворению потребностей органов местного самоуправления в сельских поселениях региона в кадрах.
Кроме того, в проекте закона учтены изменения закона Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края», которые были внесены законом Алтайского края от 26.12.2017 № 103-ЗС в части уменьшения стажа для замещения должностей государственной гражданской службы региона.

Исходя из принципа единства основных квалификационных требований для замещения должностей гражданской службы и должностей муниципальной службы (статья 5 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ
«О муниципальной службе в Российской Федерации»), а также установленного соотношения должностей муниципальной службы в Алтайском крае и должностей государственной гражданской службы Алтайского края (статья 3 Закона о муниципальной службе) необходимо снизить требования к стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки.
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
А.Б. Карлин
Беребердина Лариса Львовна
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