1
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О назначении досрочных выборов Губернатора Алтайского края»
Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным 30 мая 2018 года принята отставка Губернатора Алтайского края Александра Богдановича Карлина и подписан Указ «О досрочном прекращении полномочий Губернатора Алтайского края», который вступил в силу 30 мая 2018 года  .

В соответствии с пунктами 4 и 7 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 136.4 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве Алтайским краевым Законодательным Собранием должны быть назначены выборы Губернатора Алтайского края на второе воскресенье сентября года, в котором истекли сроки полномочий.
Согласно пункту 7 статьи 136.4 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве в случае досрочного прекращения полномочий Губернатора Алтайского края должны быть проведены досрочные выборы, в ближайшее второе воскресенье сентября после такого досрочного прекращения полномочий. Решение о назначении выборов должно быть принято не ранее чем за 100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования. Таким образом, выборы Губернатора Алтайского края должны быть назначены в период с 31 мая по 10 июня 2018 года.
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