ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О налоговой ставке при применении упрощенной системы налогообложения на территории Алтайского края для отдельных категорий налогоплательщиков»
В соответствии с частью 1 статьи 3 закона Алтайского края от 6 ноября 2009 года № 83-ЗС «О налоговой ставке при применении упрощенной системы налогообложения на территории Алтайского края для отдельных категорий налогоплательщиков» на территории Алтайского края устанавливается налоговая ставка при применении упрощенной системы налогообложения в случае, если объектом налогообложения являются доходы, уменьшенные на величину расходов, в размере 5 процентов для налогоплательщиков, осуществляющих инновационную деятельность в соответствии с законом Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 95-ЗС «Об инновационной деятельности в Алтайском крае». Данный закон действует по 31 декабря 2010 года.
Настоящим проектом закона предлагается продлить срок действия закона Алтайского края от 6 ноября 2009 года № 83-ЗС до 31 декабря 2011 года. 
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 1 закона Алтайского края от 6 ноября 2009 года № 83-ЗС одним из условий, которым должен отвечать налогоплательщик, является то, что среднесписочная численность работников организации (индивидуального предпринимателя) на момент применения налоговой ставки должна составлять не ниже уровня 2008 года. В связи с предложением о продлении срока действия закона Алтайского края до 31 декабря 2014 года, предлагается слова «не ниже уровня 2008 года;» заменить словами «не ниже уровня 2010 года;».
Предлагаемые изменения будут способствовать развитию инновационной составляющей экономики Алтайского края.

Закон предлагается принять в двух чтениях.
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