ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в статью 2 закона Алтайского края «О транспортном налоге 
на территории Алтайского края»
В соответствии со статьей 363 части второй Налогового кодекса Российской Федерации уплата транспортного налога и авансовых платежей по нему производится налогоплательщиками по месту нахождения транспортных средств в порядке и сроки, установленные законами субъектов Российской Федерации. При этом срок уплаты налога (авансовых платежей по налогу) для налогоплательщиков, являющихся организациями, не может быть установлен ранее срока, предусмотренного пунктом 3 статьи 363.1 Налогового кодекса Российской Федерации.

Пунктом 3 статьи 363.1 установлено, что налоговые декларации           по налогу представляются налогоплательщиками не позднее 1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Закон Алтайского края от 10 октября 2002 года № 66-ЗС 
«О транспортном налоге на территории Алтайского края» предусматривает уплату налога налогоплательщиками – организациями в срок не позднее 
1 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Тем самым создается неясность толкования данной нормы закона. 
В целях исключения спорных моментов предлагается установить срок уплаты транспортного налога для налогоплательщиков, являющихся организациями не позднее 5 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Кроме того, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля                  2010 года № 229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования» срок уплаты транспортного налога для налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, не может быть установлен ранее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Учитывая, что в настоящее время на территории Алтайского края установлен срок уплаты транспортного налога для налогоплательщиков – физических лиц не позднее 1 июля, следующего за истекшим налоговым периодом, предлагается нормы закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края» привести в соответствие                              с федеральным законодательством.
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