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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» разработан в целях законодательного закрепления гарантий, направленных на обеспечение гласности и открытости деятельности избирательных комиссий при проведении выборов в органы государственной власти Алтайского края и органы местного самоуправления.

Федеральным законом от 5 декабря 2017 года № 374-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О выборах Президента Российской Федерации» закреплено право Общественной палаты Российской Федерации, общественных палат субъектов Российской Федерации назначать наблюдателей в избирательные комиссии. Указанная норма при проведении выборов Президента Российской Федерации была востребована субъектами общественного контроля и показала свою эффективность.
После положительного опыта применения указанного института субъектами общественного контроля корреспондирующие изменения были внесены Федеральным законом от 3 июля 2018 года № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Так, в настоящее время законодательно установлено, что законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено, что при проведении выборов в органы государственной власти, органы местного самоуправления наблюдателей могут назначать субъекты общественного контроля, такие как Общественная палата Российской Федерации, соответствующие общественные палаты субъектов Российской Федерации.

Учитывая позицию Центральной избирательной комиссии Российской Федерации о целесообразности незамедлительного внесения указанных изменений в региональные законы о выборах, с целью применения института общественных наблюдателей при проведении избирательных кампаний в единый день голосования 9 сентября 2018 года комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике совместно с Избирательной комиссией Алтайского края подготовлен настоящий проект закона.
Законопроектом предоставляется возможность субъектам общественного контроля, указанным в пунктах 1 и 2 части 1 статьи 9 Федерального закона от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»  назначать наблюдателей в избирательные комиссии, расположенные на территории Алтайского края, при проведении выборов в органы государственной власти Алтайского края и органы местного самоуправления. К таким субъектам общественного контроля в соответствии с Федеральным законом отнесены: Общественная палата Российской Федерации и Общественная палата Алтайского края.

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» создает дополнительные гарантии для реализации избирательных прав граждан при проведении выборов в органы государственной власти и органы местного самоуправления на территории Алтайского края, и направлено на обеспечение принципа открытости и гласности деятельности избирательных комиссий. 
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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