ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов» и закон Алтайского края «О бюджетном процессе и финансовом контроле
 в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов» и закон Алтайского края «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» разработан в целях оптимизации бюджетного процесса и приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Изменения в закон Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов» подготовлены 
в связи с актуализацией коэффициентов удорожания, применяемых для определения индекса бюджетных расходов муниципального района, городского округа.

Законопроектом предлагается при определении уровня расчетной бюджетной обеспеченности муниципального района, городского округа ввести коэффициенты дифференциации заработной платы и общей удаленности, которые позволят дополнительно учитывать следующие факторы, оказывающие влияние на стоимость предоставляемых муниципальных услуг в расчете на одного потребителя:

размер районных коэффициентов к заработной плате, установленных для муниципальных районов, городских округов Алтайского края;

удаленность административного центра муниципального района, городского округа до административного центра Алтайского края (г. Барнаул);

удаленность населенных пунктов с населением муниципального района, городского округа от административного центра муниципального района, городского округа. 

В законе Алтайского края «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» уточняется порядок расчета нормативов отчислений в местные бюджеты от акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации помимо протяженности автомобильных дорог общего пользования предлагается учитывать виды покрытий автомобильных дорог. 

Кроме того, настоящим законопроектом в соответствии с динамикой федерального законодательства расширен перечень источников формирования дорожного фонда Алтайского края за счет доходов краевого бюджета от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения.
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов» и закон Алтайского края «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета. 
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