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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере социального обслуживания граждан»
Настоящий проект закона разработан в целях приведения в соответствие с динамикой федерального законодательства, а так же в связи с переходом Алтайского края на правительственную модель управления.
Законопроектом предлагается привести положения статьи третьей, четвертой закона Алтайского края «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере социального обслуживания граждан» в соответствие с нормами федерального законодательства, дополнив полномочие по организации поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций благотворителей и добровольцев понятием волонтёр, а так же уточнив полномочие уполномоченного органа Алтайского края в сфере социального обслуживания по созданию условий для организации проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями социального обслуживания.
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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