Проект
ЗАКОН
Алтайского края


О внесении изменений в закон Алтайского края «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 94-ЗС                    «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2006, № 125, часть III; 2009, № 163, часть I; 2011, № 187, часть I; 2012, № 195, часть I; 2014, № 212, часть I, № 216, часть I, № 223, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 26 декабря 2016 года) следующие изменения:
1) в статье 5: 
а) пункт 8 изложить в следующей редакции: 
«8) осуществление мониторинга и оценка развития наркоситуации в Алтайском крае;»;
б) в пункте 13 слова «Алтайского края направленных» заменить словами «Алтайского края, направленных»;

2) статью 8 дополнить пунктом 7 следующего содержания:
«7) организует выдачу гражданам, прошедшим лечение от наркотической зависимости, сертификата для получения услуг по социальной реабилитации и ресоциализации в Алтайском крае.»;

3) статью 11 дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11) вправе создавать антинаркотические комиссии по рекомендации антинаркотической комиссии Алтайского края.»;

4) в статье 13:
а) в части 2 слова «положения, утвержденного Правительством Алтайского края.» заменить словами «Положения об антинаркотической комиссии в субъекте Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 18 октября 2007 года № 1374 «О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров.»;
б) дополнить частью 3 следующего содержания:
«3. Антинаркотическая комиссия Алтайского края осуществляет свою деятельность на плановой основе в соответствии с регламентом антинаркотической комиссии в субъекте Российской Федерации, утверждаемым председателем Государственного антинаркотического комитета.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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