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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении  изменений в закон  Алтайского края 
«Об автомобильных дорогах и о дорожной 
деятельности в Алтайском крае»

Настоящий проект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 03.12.2008 № 123-ЗС «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» в соответствие с федеральными законами        от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции от 29.12.2017                № 453-ФЗ), от 29.12.2017 № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения   в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Законопроектом дополняются полномочия органа исполнительной власти Алтайского края по управлению дорожным хозяйством в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в части установления порядка выдачи согласия в письменной форме владельца автомобильной дороги на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт пересечений и примыканий в отношении автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения и перечня документов, необходимых для выдачи такого согласия, а также устанавливается срок предоставления указанного согласия (не более чем тридцать календарных дней).
Настоящим законопроектом учтены изменения Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», распространяющие действующие требования в отношении объектов дорожного сервиса на стационарные торговые объекты общей площадью свыше  десяти тысяч квадратных метров при их присоединении к автомобильным дорогам. К таким требованиям относятся, в частности, необходимость оборудования стационарных торговых объектов стоянками и местами остановки транспортных средств, а также подъездами, съездами и примыканиями в целях обеспечения доступа к ним с автомобильной дороги.
С 30.12.2018 в целях обеспечения эффективности организации дорожного движения Федеральным законом «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»  вносятся изменения в Федеральный закон «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Указанные изменения также отражены в законопроекте. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.



Временно исполняющий
обязанности Губернатора
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