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Красилов Виктор Маркович, 1947 года рождения, председатель Совета Алтайского краевого союза потребительских обществ, г. Барнаул.
Вся трудовая деятельность Виктора Марковича посвящена развитию и совершенствованию потребительской кооперации. Приобретая профессиональные знания, практический опыт работы, он прошел путь от рядового бухгалтера до председателя Совета одного из крупнейших потребительских союзов России.
Красилова В.М. отличает исключительная преданность своему делу, высокие организаторские способности. Благодаря его творческому поиску, умению прогнозировать ситуацию сохранена многоотраслевая система потребительской кооперации в крае, насчитывающая 753 объекта торговли, 82 предприятия общественного питания, 63 производственных цеха, 59 объектов по закупке и хранению сельхозпродукции. Потребкооперация края объединяет 13000 пайщиков, в ее организациях и предприятиях занято 4700 человек, которые обслуживают около 445 тысяч населения в 5 городах и 57 районах края.
Особое внимание Виктор Маркович уделяет вопросам укрепления кадрового потенциала. В соответствии с Концепцией кадровой политики Алтайской потребкооперации реализуется молодежная политика, направленная на привлечение в кооперацию молодежи, финансирование обучения студентов в кооперативном техникуме крайпотребсоюза, Сибирском Университете потребительской кооперации.
За добросовестный труд Красилов В.М. отмечен наградами Алтайского края и Российской Федерации: медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени (2007), орден Центросоюза РФ «За вклад в развитие потребительской кооперации России» III, II степени (2006, 2017), почетное звание «Заслуженный работник торговли Российской Федерации» (1994), орден «За заслуги перед Алтайским краем» II степени (2015), а также многочисленными наградами министерств и ведомств Российской Федерации.
