Биография Сапожникова Виктор Михайлович

[bookmark: _GoBack]Сапожников Виктор Михайлович, 1940 года рождения, бывший бригадир Алтайского горно-обогатительного комбината министерства цветной металлургии СССР, Локтевский район.
Двадцатилетним пареньком, в далеком 1960 году, Виктор Михайлович впервые опустился в шахту. Как только освоил навыки забойщика, стал не только выполнять нормы, но и перевыполнять их. Высокие результаты достигались благодаря четкой организации труда, дисциплинированности, высокому чувству ответственности за порученное дело.
Прошедший все "университеты", Виктор Михайлович мог выступить на любом форуме. Скромный в жизни, он поднимался на любую трибуну, если дело касалось интересов рабочих и надо было отстоять правду. Трудолюбие, простота и принципиальность притягивали к нему людей. Многие стремились попасть в его бригаду, хотя и боялись завалов. Очистной забой - опасное место, труд там самый тяжелый.
По сравнению с другими бригадами, в бригаде Сапожникова В.М. порядка и ответственности всегда было больше. Бригадир Виктор Михайлович - человек спокойный, рассудительный. Всегда обдумывал, как сделать так, чтобы было лучше и производительней. Друзей у него много. Ко всем внимателен и в житейских делах помогал и помогает до сих пор. В работе у него была особая хватка. Виктор Михайлович надежный друг, прекрасный семьянин, имеющий двоих детей и внуков, и великий труженик. Добрый, простой и честный. Во многом, благодаря ему была создана инициативная группа по защите интересов увечников Алтайского горно-обогатительного комбината после ликвидации предприятия. Ветераны всегда идут к нему за поддержкой и советом.
Виктор Михайлович ударник 9, 10 и 11 пятилеток. За трудовое отличие ему присвоено звание "Почетный горняк", награжден "Орденом Ленина", орденами "Знак Почета", "Славы" II и III степени, имеет знак «Победитель социалистического соревнования», неоднократно поощрялся ценными подарками и денежными премиями, награждался Почетными грамотами предприятия, Министерства цветной металлургии СССР и президиума и ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности.

