ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О недропользовании на территории
Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края».

В частности статьей 31 Федерального закона от 29.07.2017 № 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2019 года) упрощен порядок предоставления права пользования участками недр местного значения и порядок пользования этими участками для добычи подземных вод, используемых для целей хозяйственно-бытового водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ.
Данным товариществам предоставлена возможность осуществлять добычу подземных вод без проведения геологического изучения недр,
без проведения государственной экспертизы запасов полезных ископаемых,
без проведения экспертизы геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр, без согласования и утверждения технических проектов и иной проектной документации на выполнение работ, связанных с пользованием недрами, а также без представления доказательств того, что товарищества обладают или будут обладать квалифицированными специалистами, необходимыми финансовыми и техническими средствами для эффективного и безопасного проведения работ.

В связи с изложенным в закон Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» также вносятся соответствующие изменения.
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