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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О регулировании отдельных
лесных отношений на территории Алтайского края»

Законопроект подготовлен в целях приведения в соответствие
с федеральным законодательством закона Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».
В частности Федеральным законом от 4 июня 2018 г. № 148-ФЗ
«О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и признании утратившей силу части 2 статьи 14 Федерального закона «О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации» уточнен механизм передачи регионам отдельных федеральных полномочий в области лесных отношений.
Уточнены объем передаваемых полномочий и механизм передачи.

Установлено, что Российская Федерация передает органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочия по осуществлению проектирования лесных участков на землях лесного фонда, а также полномочия по учету древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд в лесах, расположенных на землях лесного фонда.
Уточнено, что руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации назначает на должность и освобождает от должности руководителя органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего переданные полномочия в области лесных отношений исключительно по согласованию с уполномоченным федеральным органом исполнительной власти по контролю за осуществлением переданных полномочий в области лесных отношений
К полномочиям руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации отнесены полномочия:

по обеспечению своевременного представления в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти по контролю за осуществлением переданных полномочий в области лесных отношений отчетности об осуществлении переданных в области лесных отношений полномочий. 
по утверждение до утверждения регламентов, указанных в части 10 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации, регламентов предоставления государственных услуг и исполнения государственных функций в сфере переданных в соответствии с частью 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации полномочий, которые не могут противоречить нормативным правовым актам Российской Федерации, в том числе не могут содержать не предусмотренные такими актами дополнительные требования и ограничения в части реализации прав и свобод граждан, прав и законных интересов организаций, и разрабатываются с учетом требований к регламентам предоставления федеральными органами исполнительной власти государственных услуг и исполнения государственных функций.
Кроме того Федеральным законом от 19 июля 2018 г. № 212-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования воспроизводства лесов и лесоразведения» установлено, что к полномочиям уполномоченного органа исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере лесных отношений относится лесоразведение.
Соответствующие изменения вносятся в закон Алтайского края
от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».
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