ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в отдельные законодательные акты Алтайского края

в сфере противодействия коррупции»
Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства и с учетом правоприменительной практики.
Законопроектом вносятся изменения в три закона Алтайского края 
«О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», 
«О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О противодействии коррупции в Алтайском крае».

Проектом закона предлагается:

закрепить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются в виде справки по форме, утвержденной Президентом Российской Федерации, заполненной с использованием специального программного обеспечения «Справки БК»;

разграничить полномочия председателя комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами и Комиссии;

предусмотреть, что при проведении проверки в отношении депутата, входящего в состав комиссии, его работа в комиссии приостанавливается на период проведения проверки;

скорректировать нормы об обеспечении деятельности Комиссии;

уточнить перечень информации о деятельности органов государственной власти Алтайского края, иных государственных органов Алтайского края в сфере противодействия коррупции, к которой обеспечен доступ граждан.
Ряд изменений носит редакционный технический характер.
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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