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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

«О  внесении изменений в закон Алтайского края
«О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края»
	  Статья 1
	



Внести в закон Алтайского края от 29 декабря 2006 года № 152-ЗС «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2006, № 128, часть II) следующие изменения:
1) пункт 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:
«1) обращение гражданина (далее – обращение) – направленные в государственный орган Алтайского края, орган местного самоуправления или должностному лицу, в государственную или муниципальную организацию в письменной форме или в форме электронного документа предложение, заявление или жалоба, а также устное обращение гражданина в указанные органы и организации или должностным лицам;»;
2) часть 5 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«5. Обращение, поступившее в государственный орган Алтайского края, орган местного самоуправления, должностному лицу, а также в государственную или муниципальную организацию в форме электронного документа, подлежит рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и настоящим Законом. В обращении гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии), адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме либо направить указанные документы и материалы или их копии в письменной форме.»;
3) часть 2 статьи 20 после слова «решение,» дополнить словами «в течение семи дней со дня регистрации».
	  Статья 2
	




Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пунктов 1 и 2 статьи 1, которые вступают в силу с 1 января 2011 года.

	Губернатор Алтайского края
	       А.Б. Карлин


