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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края»
Законопроект «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края» подготовлен по инициативе Счетной палаты Алтайского края и руководителя аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания с целью единообразного применение органами государственной власти наименований должностей государственной гражданской службы.

Предлагается в приложение к закону Алтайского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края» внести изменение изложив раздел III «Должности государственной гражданской службы, устанавливаемые в Счетной палате Алтайского края» в новой редакции исключив из наименования должности наименование государственного органа. 

Кроме того, в разделе I «Должности государственной гражданской службы, устанавливаемые в Алтайском краевом Законодательном Собрании» предлагается исключить из наименования должностей категории «Руководители» наименование государственного органа, а также должность заместителя руководителя аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания из главной группы должностей категории «Руководители» переместить в высшую группу должностей категории «Руководители». Повышение группы должностей для заместителя руководителя аппарата обусловлено возложением на него должностных обязанностей руководителя аппарата (в период нахождения в отпуске, командировке, временной нетрудоспособности). Заместитель руководителя аппарата одновременно будет являться начальником организационного управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания. Кроме того, возросшая необходимость постоянного взаимодействия депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания с органами исполнительной власти Алтайского края увеличивает объем организационной работы и требует повышения ее качества. Указанные изменения не потребуют увеличения расходных обязательств на содержание аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, так как в течение 2018 года были проведены организационно-штатные мероприятия позволившие уменьшить расходы на содержание аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Реализация законопроекта не повлечет дополнительных финансовых затрат за счет средств краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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