Проект

ЗАКОН

Алтайского края
О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края» 
Статья 1
Внести в статью 4 закона Алтайского края от 29 декабря 2005 года № 131-ЗС «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 116, часть II; 2006, № 122, часть I; 2007, № 139, часть I; 2009, № 163, часть I; 2010, № 167, часть I) следующие изменения:
1) часть 4 изложить в следующей редакции: 

    «4. Ограничить время розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции в период с 21.00 до 9.00 часов, за исключением случая, установленного частью 4.1 настоящей статьи.»;
2) дополнить частью 4.1, изложив ее в следующей редакции:

    «4.1. Организации общественного питания осуществляют розничную продажу алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции в соответствии с режимом работы организации.»;
3) дополнить частью 4.2, изложив ее в следующей редакции:

«4.2. Организации, осуществляющие продажу алкогольной продукции, обязаны в наглядной и доступной форме доводить до сведения покупателей информацию о времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2011 года.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин

