ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края»
Федеральным законом от 22.11.1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» субъектам Российской Федерации предоставлено право устанавливать дополнительные ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции.

Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в статью 4 Закона Алтайского края, устанавливающие ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции в период с 21.00 до 9.00 часов. Данное ограничение не распространяется на организации общественного питания.
Рассматриваемый проект закона предусматривает вступление в силу Закона Алтайского края с 1 января 2011 года.
Предлагаемые изменения направлены на снижение уровня алкоголизации населения, количества преступлений и нарушений общественного порядка в ночное время.
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