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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О статусе «дети войны»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края направлен на совершенствование института социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Алтайского края.

В действующей редакции для указанной категории граждан не предусмотрено никаких мер материальной поддержки. Руководствуясь принципами социальной справедливости и учитывая  необходимость поддержки всех граждан, потерявших из-за войны детство, своим трудом способствовавшим победе в ней и впоследствии восстанавливавших страну, представленный проект закона Алтайского края предусматривает для граждан, относящихся к категории «дети войны», проживающих на территории Алтайского края, и не являющихся получателями ежемесячной денежной выплаты по другим основаниям, установление ежемесячной денежной выплаты в размере 400 рублей.
По данным Минтрудсоцзащиты Алтайского края по состоянию на 01.06.2018 г. число жителей края, которые могут быть отнесены к категории «дети войны», составляет около 150 тысяч человек (для сравнения – на момент принятия в 2015 году закона Алтайского края «О статусе «дети войны» количество таких граждан составляло порядка 201,5 тыс. человек). При этом из них в краевой регистр лиц, имеющих право на получение мер социальной поддержки, и региональный сегмент Федерального регистра лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, включены 130,3 тысячи получателей ежемесячной денежной выплаты. Таким образом, количество граждан, на которых может быть распространено действие предлагаемого проекта закона, прогнозно не превысит 20 тысяч человек.

Вступление в силу проекта закона предлагается с 1 января 2019 года.
Руководитель фракции «Справедливая Россия»                                А.В. Молотов
Руководитель фракции «КПРФ»                                                        М.В. Талдыкин
