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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Алтайского края, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и включение в кадровый резерв Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Алтайского края, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и включение в кадровый резерв Алтайского краевого Законодательного Собрания»  подготовлен в связи с утверждением Правительством Российской Федерации единой методики поведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов.

Действующая Методика проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленной в Алтайском краевом Законодательном Собрании, а также конкурса на включение гражданского служащего (гражданина) в кадровый резерв Алтайского краевого Законодательного Собрания не в полной мере соответствует единой методике, утвержденной Правительством Российской Федерации. В связи с этим предлагается утвердить новую Методику проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Алтайского края, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и включение в кадровый резерв Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – Методика). 

Методика предусматривает установление методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, порядок размещения и содержание объявления о приеме документов, предварительное тестирование кандидатов, порядок проведения конкурса, подведения итогов, включения в кадровый резерв.
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