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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного
Собрания  «О внесении  изменений в  приложение  1 к  постановлению Алтайского   краевого   Законодательного   Собрания   от  3 июня 
2008  года  № 389  «Об утверждении  Положения  о  помощниках
депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Настоящий проект постановления Алтайского краевого Законо-дательного Собрания подготовлен в связи необходимостью регулирования вопросов, возникающих в правоприменительной практике.

Проектом уточняется, что информация о количественном и персональном составе помощников депутатов, а также месте их нахождения размещается на официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Дополнительно на помощника депутата возлагаются обязанности по обеспечению режима защиты персональных данных и конфиденциальность персональных данных, содержащихся документах, используемых им в работе; по информированию об изменениях своих персональных данных и об изменениях персональных данных депутата. 
Предлагается закрепить норму, в соответствии с которой помощник депутата несет персональную ответственность за качество и своевременность подготовки документов, направляемых в организации и гражданам, за объективность и достоверность предоставляемой информации, точность выполнения поручений, а также за выполнение требований положения. Также помощник депутата не вправе делать заявления, допускать конфликтные ситуации и совершать поступки, порочащие статус помощника депутата, способные нанести ущерб чести и достоинству депутата и Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Также в соответствии с Трудовым кодексом РФ корректируются положения, связанные с порядком выплаты заработной платы помощнику депутата, установлено, что выплата заработной платы помощнику депутата производится два раза в месяц.
Иные изменения, предусмотренные проектом постановления, носят редакционный и юридико-технический характер.
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