ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О государственном регулировании розничной продажи алкогольной 

продукции на территории Алтайского края»

В соответствии с пунктом 3.1 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» субъекты Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции.

В настоящее время значительное число субъектов Российской Федерации соответствующими законами уже установило ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции. Подобные ограничения предусмотрены в Республике Коми, Краснодарском, Пермском и Забайкальском краях, Владимирской, Московской, Ульяновской областях и ряде других регионов. Практика показывает, что введение соответствующего ограничения уменьшает количество потребляемого населением алкоголя, а также позволяет снизить количество преступлений, совершаемых в ночное время лицами в состоянии алкогольного опьянения.

В связи с этим, предлагаем пункт 4 статьи 4 закона Алтайского края от 29 декабря 2005 года № 131-ЗС «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края» исключить и дополнить закон статьей 4.1, устанавливающей для предприятий розничной торговли (за исключением организаций общественного питания) ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции с 23.00 часов до 08.00 часов.

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.

Руководитель фракции

«Справедливая Россия»                                                                  А.Е. Мастинин

