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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого
Законодательного Собрания «О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного

Собрания в сфере противодействия коррупции»
Настоящий проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства и с учетом правоприменительной практики.
Проектом вносятся изменения в четыре постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О сообщении депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов», «О сообщении лицом, назначенным на государственную должность Алтайского края Алтайским краевым Законодательным Собранием, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов», «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, замещающими (претендующими на замещение) должности государственной гражданской службы, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и соблюдении ими требований к служебному поведению», «Об утверждении порядка получения государственными гражданскими служащими аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания разрешения представителя нанимателя на участие в управлении некоммерческими организациями».

Проектом постановления предлагается:

уточнить порядок подачи и рассмотрения уведомлений о возникновении личной заинтересованности депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания и лицами, назначенными на государственные должности Алтайского края Алтайским краевым Законодательным Собранием, а также сроки их регистрации и рассмотрения;
определить полномочия профильного комитета по рассмотрению уведомлений о возникновении личной заинтересованности лицами, назначенными на государственные должности Алтайского края Алтайским краевым Законодательным Собранием;
установить виды решений по итогам рассмотрения уведомлений о возникновении личной заинтересованности указанными лицами.
Иные изменения, предусмотренные проектом постановления, носят редакционный и юридико-технический характер.
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