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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке 

детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 

в Алтайском крае»
В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ 
«О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» нормы, порядки и положения, необходимые для обеспечения дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте до 23 лет, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя (далее – «дети-сироты, лица из числа детей-сирот»), устанавливаются законами субъектов Российской Федерации и (или) нормативными правовыми актами органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

Проектом закона предлагается возложить на уполномоченный орган исполнительной власти Алтайского края в сфере образования полномочия по утверждению указанных норм, порядков и положений. 
Вместе с тем вводится новая статья, согласно которой информация о предоставлении дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот, лиц из числа детей-сирот размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения. 
Проект закона принят в первом чтении на 24 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в сентябре 2018 года.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого      бюджета.
Законопроект предлагается принять во втором чтении.
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