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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об установлении 

величины прожиточного минимума пенсионера 

в Алтайском крае на 2019 год»
Предлагаемый проект закона Алтайского края разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» с целью установления законом субъекта Российской Федерации величины прожиточного минимума пенсионера на соответствующий финансовый год для определения размера социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». 

При расчете величины прожиточного минимума пенсионера в Алтайском крае на 2019 год учтены оценка темпа роста прожиточного минимума пенсионера в Алтайском крае и прогнозируемый на 2019 год индекс потребительских цен, а также параметры темпа роста прожиточного минимума пенсионера в целом по Российской Федерации, предусмотренные проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Численность получателей социальной доплаты к пенсии до установленной величины прожиточного минимума составит порядка 102 тыс. пенсионеров. 

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
В.П. Томенко
