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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края от 06.07.2006 № 60-ЗС «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» подготовлен в целях приведения положений указанного закона в соответствие с федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», с законом Алтайского края от 09.12.2005           № 115-ЗС «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».

Принятие закона позволит относить к видам доходов, не учитываемых в целях признания граждан малоимущими, выплаты, производимые гражданам в виде ежемесячных выплат, в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка и (или) ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка и приведет к единообразию законов Алтайского края и федерального законодательства.

Кроме того, принятие закона позволит гражданам направлять заявление и документы в органы местного самоуправления посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций), муниципальных порталов или через многофункциональные центры, а также конкретизировать сведения и документы, которые запрашиваются органами местного самоуправления в рамках межведомственного взаимодействия.
Реализация закона не повлечет дополнительного финансирования из краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять во втором чтении.
Губернатор Алтайского края                                                            В.П. Томенко
