ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом
Законодательном Собрании» 
Проект разработан на основании предложений прокурора Алтайского края.

Проектом предлагается уточнить нормы об определении структуры Алтайского краевого Законодательного Собрания. В соответствии с федеральным законодательством структура Алтайского краевого Законодательного Собрания устанавливается в Уставе (Основном Законе) Алтайского края, в связи с этим постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания может утверждаться только число заместителей председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, число и наименование постоянных комитетов, постоянных комиссий, постоянных депутатских объединений.

Проектом предлагается исключить из полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания принятие решения о регистрации ходатайства о возбуждении процедуры краевой народной законодательной инициативы, так как регистрация документов производится в общем порядке. Также исключается полномочие по участию в профессиональной подготовке кадров, переподготовке, повышении квалификации и стажировке депутатов, членов выборных и иных органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований, органов территориального общественного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления и муниципальных служащих, так как органы местного самоуправления данные функции выполняют самостоятельно.

Проектом закона скорректированные нормы об основаниях освобождения от должности депутата, замещающего государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, в связи с утратой доверия, и об исполнении решений Конституционного Суда Российской Федерации.

Ряд изменений носит технический редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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