                                    ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

                                   к проекту закона Алтайского края

              «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края

«О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»

         Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в целях обеспечения формирования Регистра муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края в соответствии с требованиями федерального и краевого законодательства.  
         В части 2 статьи 5  закона Алтайского края «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» предлагается увеличить срок представления органами местного самоуправления муниципальных нормативных правовых актов, принятых (изданных) до 1 января 2009 года  и в связи  с этим не включенных до настоящего времени в Регистр, до 1 января 2014 года.
         Свыше тридцати процентов действующих муниципальных нормативных правовых актов приняты органами местного самоуправления до появления необходимого компьютерного сопровождения. Вследствие этого в муниципальных образованиях не созданы версии муниципальных нормативных правовых актов на электронном носителе, что  не отвечает требованиям действующего законодательства. Для формирования электронных версий действующих муниципальных нормативных правовых актов органам местного самоуправления потребуется не менее двух лет. Кроме того, практика создания уполномоченным органом Регистра муниципальных нормативных правовых актов показала, что для выполнения требований федерального и краевого законодательства к организации и ведению Регистра каждому органу местного самоуправления необходимо дополнительное время  для осуществления мониторинга принятых (изданных)  до 1 января 2009 года  нормативных правовых актов и их систематизации.
        Принятие настоящего проекта закона Алтайского края не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
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