ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Алтайского края

«Об установлении единой даты начала применения на территории Алтайского края порядка определения налоговой базы по налогу 
на имущество физических лиц исходя из кадастровой 
стоимости объектов налогообложения»

Принятие проекта закона Алтайского края «Об установлении единой даты начала применения на территории Алтайского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» повлечет снижение поступлений в местные бюджеты Алтайского края в размере 375 млн. рублей (в первый год данного вида налогообложения (с учетом применения коэффициента 0,2), по ставкам, определенным пунктом 2 статьи 406 Налогового Кодекса Российской Федерации).
Согласно пункту 3 статьи 406 Налогового Кодекса Российской Федерации налоговые ставки могут быть увеличены нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований, но не более чем в 3 раза.
Учитывая вышеизложенное, во избежание уменьшения поступлений доходов в бюджеты Алтайского края при переходе на расчет налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости, целесообразно рекомендовать органам местного самоуправления рассмотреть возможность увеличения налоговых ставок в соответствии с налоговым законодательством.
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