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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 12-2 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» 

Федеральным законом от 03.08.2018 №304-ФЗ внесены изменения в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации в части увеличения сроков давности привлечения к дисциплинарной ответственности работников за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции с шести месяцев до трех лет. 


Аналогичные изменения внесены Федеральным законом от 03.08.2018 №307-ФЗ  в часть 3 статьи 59.3 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», согласно которым взыскания за несоблюдение законодательства о противодействии коррупции применяются не позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении гражданским служащим коррупционного правонарушения и не позднее трех лет со дня его совершения.

Сроки применения подобных взысканий в отношении муниципальных служащих определены статьей 12-2 закона Алтайского края от 07.12.2007 №134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском крае» и составляют в настоящее время один месяц со дня поступления информации о совершении муниципальным служащим коррупционного правонарушения и шесть месяцев со дня совершения правонарушения. 

В целях приведения в соответствие с Трудовым кодексом Российской Федерации и для обеспечения единого подхода в вопросах применения дисциплинарных взысканий к муниципальным и гражданским служащим законопроектом предлагается увеличить сроки привлечения к дисциплинарной ответственности муниципальных служащих за коррупционные правонарушения по аналогии с гражданскими служащими. 

Кроме того в связи с динамикой федерального законодательства в части 1 статьи 12-2 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» предлагается предусмотреть дополнительное основание применения к муниципальному служащему мер ответственности за  несоблюдение антикоррупционных требований. Это доклад подразделения кадровой службы соответствующего муниципального органа по профилактике коррупционных и иных правонарушений о совершении коррупционного правонарушения и письменное объяснение муниципального служащего при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения (за исключением применения взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия). 

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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