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 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О стратегическом планировании в Алтайском крае»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О стратегическом планировании в Алтайском крае» подготовлен в целях совершенствования процесса стратегического планирования, упорядочивания состава его участников и их полномочий, приведения процесса стратегического планирования в соответствие действующему законодательству.

Проектом закона уточняются полномочия Губернатора Алтайского края и Правительства Алтайского края в части подготовки и представления в Алтайское краевое Законодательное Собрание ежегодного отчета о результатах деятельности Правительства Алтайского края, сводного годового доклада о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Алтайского края, отчета о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Алтайского края.
Предлагается также определить сроки представления Губернатором Алтайского края в Алтайское краевое Законодательное Собрание сводного годового доклада о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Алтайского края, ежегодного отчета о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Алтайского края. 
Кроме этого, проектом закона уточняются наименования органов исполнительной власти Алтайского края в связи с переходом на правительственную модель государственного управления.

Принятие и реализация проекта закона позволят оптимизировать процесс взаимодействия между участниками стратегического планирования и обеспечат повышение качества подготовки, реализации и мониторинга документов стратегического планирования социально-экономического развития Алтайского края.

Внесение изменений в вышеуказанный закон не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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