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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»

и статью 1 закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» и отдельные законодательные акты Алтайского края» подготовлен в целях приведения указанного закона и иных правовых актов Алтайского края в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации (в редакции федеральных законов от 03.08.2018 № 330-ФЗ,
№ 340-ФЗ, № 341-ФЗ, № 342-ФЗ).

Законопроектом установлены дополнительные требования к содержанию документации по планировке территории, в частности закреплено, что проект межевания территории должен включать сведения о границах территории, в отношении которой утвержден такой проект, содержащие перечень координат характерных точек этих границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости. При подготовке проекта межевания территории в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых лесных участков в такой проект включаются сведения о целевом назначении лесов, видах разрешенного использования лесного участка, его количественные и качественные характеристики, а также сведения о нахождении лесного участка в границах особо защитных участков лесов.
Расширен перечень структур, с которыми подлежит согласованию документация по планировке территории, подготовка и утверждение которой осуществляется на основании решений уполномоченных органов исполнительной власти Алтайского края.

Внесены изменения, вступающие в силу с 01.01.2019, в статьи, касающиеся информационного обеспечения градостроительной деятельности, в том числе скорректированы полномочия органов государственной власти и органов местного самоуправления по созданию, эксплуатации и ведению государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности.

Дополнен перечень случаев, при которых не требуется выдача разрешения на строительство. К таким случаям отнесены, в частности, строительство и реконструкция объектов индивидуального жилищного строительства. В связи с изменением подхода к разрешительным процедурам при возведении жилых и садовых домов расширены полномочия органов исполнительной власти Алтайского края, органов местного самоуправления, уполномоченных на выдачу разрешений на строительство, в части подготовки и направления застройщику соответствующих уведомлений.

Кроме того, законопроектом расширяются полномочия органов местного самоуправления в области градостроительной деятельности в части принятия решения о сносе самовольной постройки либо решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных гражданским законодательством, а также в части осуществления сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации.
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