Перечень

нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» и статью 1 закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» и отдельные законодательные акты Алтайского края» потребует изменения следующих нормативных правовых актов:

постановление Администрации Алтайского края от 06.02.2009 № 45
«О создании Единого краевого информационного банка данных субъектов градостроительной деятельности в Алтайском крае»;

приказ управления Алтайского края по строительству и архитектуре от 27.12.2012 № 277 «Об утверждении Требований по ведению Единого информационного банка данных»;

приказ управления Алтайского края по строительству и архитектуре от 27.12.2012 № 278 «Об утверждении Положения об информационном обмене»;

приказ управления Алтайского края по строительству и архитектуре от  07.03.2013 № 55 «Об утверждении Методических рекомендаций по формированию в электронном виде проектов документов территориального планирования».
Приостановление, изменение или принятия иных нормативных правовых актов не потребуется.
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