ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники 
в Алтайском крае» 

Федеральным законом от 29.07.2018 № 245-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статью 13.2 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – «Федеральный закон №245-ФЗ») полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), распространены на решение вопросов осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния аттракционов.
Правительство Российской Федерации наделено полномочием по установлению перечня требований к техническому состоянию и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов и порядка осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов.
Аттракционы включены в перечень объектов плановых (рейдовых) осмотров и обследований, проводимых в процессе эксплуатации данных объектов уполномоченными должностными лицами органов государственного контроля (надзора) в пределах своей компетенции на основании плановых (рейдовых) заданий. Основные понятия, требования в области технического состояния и эксплуатации аттракционов установлены «ТР ЕАЭС 038/2016. Технический регламент Евразийского экономического союза. О безопасности аттракционов», принятым Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 18 октября 2016 № 114. 
[bookmark: _GoBack]Основы регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае закреплены законом Алтайского края от 10.07.2007 № 62-ЗС «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае». Проектом предлагается привести указанный закон Алтайского края в соответствие с вышеназванным федеральным законодательством. 
Учитывая, что Федеральный закон № 245-ФЗ вступает в силу с 27.01.2019, вступление в силу рассматриваемого проекта закона так же определено названной датой.
К проекту закона представляется прогноз дополнительных поступлений доходов в краевой бюджет на 2019 год от его реализации.
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