ПЕРЕЧЕНЬ
правовых актов, которые необходимо вновь разработать, изменить и признать утратившими силу в связи с принятием закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края  «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае»



Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае» потребует внесения изменений в следующие акты:
указ Губернатора Алтайского края от 25.07.2014 № 107 «Об утверждении Положения о Государственной инспекции Алтайского края»;
нормативные правовые акты Госинспекции Алтайского края:
Приказ Госинспекции Алтайского края от 07.03.2013 N 34 «Об утверждении Административного регламента Государственной инспекции Алтайского края исполнения государственной функции по осуществлению надзора в агропромышленном комплексе за соблюдением правил эксплуатации машин и оборудования, при осуществлении регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники»;
[bookmark: _GoBack]Приказ Госинспекции Алтайского края от 07.03.2013 N 29 «Об утверждении Административного регламента Государственной инспекции Алтайского края предоставления государственной услуги по государственной регистрации тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним».



Представитель Губернатора Алтайского края
в Алтайском краевом Законодательном Собрании	                                  С. И. Штань


