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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края  «Об отдельных мерах 

по совершенствованию правового положения 

государственных учреждений Алтайского края 

в переходный период»
Пунктом 16 статьи 33 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ                   «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» установлено, что                        до 01.12.2010 субъектом Российской Федерации должен быть принят закон субъекта Российской Федерации, устанавливающий:
форму финансового обеспечения деятельности бюджетных учреждений субъекта Российской Федерации в переходный период (установлено статьей 1 предлагаемого законопроекта);

сроки зачисления в бюджет субъекта Российской Федерации доходов, полученных казенными учреждениями субъекта Российской Федерации               от платных услуг и иной приносящей доход деятельности (установлено статьей 2 законопроекта);

порядок и направления использования бюджетными учреждениями субъекта Российской Федерации, являющимися получателями бюджетных средств, и казенными учреждениями доходов от сдачи имущества, находящегося в государственной собственности субъекта Российской Федерации и переданного в оперативное управление указанным учреждениям, и (или) полученных ими средств от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц, средств              от иной приносящей доходы деятельности (установлено статьей 3 законопроекта).

Законопроектом установлен срок перехода на новую форму финансового обеспечения деятельности краевых бюджетных учреждений – субсидии в соответствии с пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также дата зачисления в краевой бюджет доходов, полученных краевыми казенными учреждениями от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, – с 01.10.2011. 
При подготовке законопроекта использован модельный закон субъекта Российской Федерации.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

