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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого
Законодательного Собрания «О Дипломе Алтайского
краевого Законодательного Собрания»
Проектом постановления вводится новая форма поощрения от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания – Диплом Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – Диплом).
Диплом вручается организациям, трудовым коллективам организаций, творческим коллективам, муниципальным образованиям, а также гражданам, занявшим призовые места по итогам проводимых на основании постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания соревнований, конкурсов, смотров, выставок.

Решение о вручении Диплома после подведения итогов соревнования, конкурса, смотра или выставки принимается комиссией или оргкомитетом по проведению соответствующего мероприятия и оформляется распоряжением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Диплом вручается в торжественной обстановке председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания или иными лицами по его поручению.

Оформление и выдачу Дипломов осуществляет аппарат Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Расходы, связанные с вручением Диплома, осуществляются за счет средств краевого бюджета в соответствии со сметой расходов, предусмотренных на содержание Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В проекте постановления дано описание Диплома и представлен образец бланка Диплома.
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