ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания

«О внесении изменений в Регламент
Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления подготовлен с целью приведения положений Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания в соответствие с федеральными законами и законами Алтайского края и урегулирования некоторых вопросов, возникающих в деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
Предлагается дополнить Регламент статьей 16-1, в которой определен порядок участия в сессиях АКЗС политических партий, не представленных в АКЗС. Данное изменение вносится в соответствии с Федеральным законом от 4 июня 2010 года № 116-ФЗ, закрепляющим право политических партий, не представленных в региональном парламенте, принимать участие не менее одного раза в году в заседаниях регионального парламента, а также с изменениями, вносимыми в этой части в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании».
В соответствии с Федеральным законом от 14 февраля 2009 года № 21-ФЗ, вносящим поправки в федеральное законодательство в части изменения порядка формирования Совета Федерации Федерального Собрания РФ, вносятся изменения в статью 75 Регламента. Данные изменения касаются порядка избрания члена Совета Федерации, представляющего Алтайское краевое Законодательное Собрание, в частности: определено новое требование к кандидатуре члена Совета Федерации (кандидатом может быть депутат АКЗС или депутат представительного органа муниципального образования), определены некоторые новые требования к порядку рассмотрения кандидатуры члена Совета Федерации; изменена дата начала полномочий члена Совета Федерации; изменен порядок досрочного прекращения полномочий члена Совета Федерации. Также на основании указанного Федерального закона признается утратившей силу статья 75-1, поскольку исключено полномочие АКЗС подтверждать кандидатуру представителя в Совете Федерации от Администрации Алтайского края. Данные изменения вступают в силу с 1 января 2011 года.

В новой редакции излагается статья 105 Регламента в связи с закреплением в Уставе (Основном Законе) Алтайского края обязанности Губернатора Алтайского края выступать перед АКЗС с ежегодными отчетами о деятельности Администрации Алтайского края, в том числе по вопросам, поставленным Алтайским краевым Законодательным Собранием. В данной статье определяется порядок формирования перечня вопросов АКЗС Губернатору Алтайского края, при этом закрепляется, что правом предлагать вопросы наделяются фракции, а сводный перечень вопросов формирует Совет фракций АКЗС. Также в статье закрепляется обязательность направления депутатам тезисов отчета Губернатора Алтайского края вместе с соответствующим проектом постановления, определяется порядок рассмотрения вопроса на сессии. 
Вносятся изменения в статьи 118-1, 118-2 в части уточнения положений, касающихся порядка формирования фракций. Указанные изменения вносятся в соответствии с изменениями, внесенными в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания». 
Также предлагается признать утратившей силу статью 120, определяющей порядок проведения депутатских слушаний. Порядок проведения депутатских слушаний установлен законом Алтайского края «О депутатских слушаниях в Алтайском краевом Законодательном Собрании», поэтому данное изменение носит редакционный характер с целью исключения дублирования положений Регламента и указанного закона.
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