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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей» и закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» 
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей» и закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» (далее – «законопроект», «проект закона») разработан в целях приведения указанных законов в соответствие с федеральным законодательством.

Проектом закона государственные полномочия в сфере опеки и попечительства, реализуемые органами местного самоуправления Алтайского края, дополняются полномочиями по контролю за своевременной подачей законными представителями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, заявлений о включении этих детей в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, и полномочиями по контролю за сохранностью и распоряжением жилыми помещениями, которые предлагается закрепить за уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере образования.

Законопроектом уточняются полномочия Правительства Алтайского края по созданию для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением, нуждающихся в особых условиях воспитания, обучения и требующих специального педагогического подхода,  образовательных организаций (специальные учебно-воспитательные учреждения открытого и закрытого типа).

Закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» дополняется положением, согласно которому информация о предоставлении мер социальной поддержки и иных социальных гарантий обучающимся, педагогическим работникам и руководителям образовательных организаций размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Кроме того, в статье 19 закона понятие «единый государственный экзамен» заменяется понятием «государственная итоговая аттестация».

Принятие закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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