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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О порядке определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий»

Настоящий проект закона разработан в соответствии с пунктом 14 части 2 и частью 3 статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции от 29.12.2017 № 463-ФЗ), согласно которым правила благоустройства территории муниципального образования регулируют вопросы определения границ прилегающих территорий в соответствии с порядком, установленным законом субъекта Российской Федерации. Принятие проекта закона обусловлено приведением законодательства Алтайского края в соответствие с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Настоящий проект закона разработан с целью установления порядка определения органами местного самоуправления Алтайского края границ территорий общего пользования, которые прилегают к зданиям, строениям, сооружениям, образованным земельным участкам (далее – «прилегающие территории»), в случае если правилами благоустройства территории муниципального образования предусмотрено участие, в том числе финансовое, собственников и (или) иных законных владельцев зданий, строений, сооружений, земельных участков в содержании прилегающих территорий. 
Для определения местоположения прилегающих территорий проектом закона предлагается правилами благоустройства территории муниципального образования устанавливать границы таких территорий в метрах по периметру зданий, строений, сооружений, образованных земельных участков. 
Проектом предусмотрено право органов местного самоуправления устанавливать внешние границы прилегающих территорий дифференцированно в зависимости от места расположения зданий, строений, сооружений, образованных земельных участков в существующей застройке и (или) вида разрешенного использования, функционального назначения, их площади. 
Кроме того, законопроектом предлагается закрепить понятийный аппарат в отношении терминов «граница прилегающей территории», «внутренняя граница прилегающей территории», «внешняя граница прилегающей территории». 

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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