ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством и направлен на совершенствование правового регулирования в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий.
Законопроектом уточняется порядок установления охранных зон на прилегающих к особо охраняемым природным территориям земельных участках и водных объектах, правовое положение государственных природных заказников и национальных парков.
В целях обеспечения соблюдения режима особо охраняемых природных территорий законопроектом устанавливается, что в документы, устанавливающие правовой режим особо охраняемых природных территорий включается информация о видах разрешенного использования земельных участков и предельных параметрах строительства, реконструкции объектов капитального строительства (в случае, если допускаются такие строительство, реконструкция). 
В соответствие с федеральным законодательством исключается обязательная процедура согласования схем развития и размещения особо охраняемых природных территорий с федеральными органами исполнительной власти в области охраны окружающей среды.
Устанавливается порядок посещения особо охраняемых природных территорий, в соответствии с которым физические лица, не проживающие в населенных пунктах, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий, могут посещать такие территории бесплатно или за плату. При этом порядок определения указанной платы и случаи освобождения от взимания платы устанавливаются Правительством Российской Федерации.
Устанавливается, что земельные участки заповедников и национальных парков не подлежат отчуждению из федеральной собственности. Вводится запрет на изменение целевого назначения земель и земельных участков, расположенных в границах заповедников.
В соответствие с федеральным законодательством материалы комплексного экологического обследования участков территорий, обосновывающие придание территориям правового статуса особо охраняемых природных территорий регионального значения не относятся к объектам государственной экологической экспертизы регионального уровня. В связи с чем, законопроектом предлагается признать утратившим силу пункты 2,3 статьи 7, а также подпункт «и» пункта 6 статьи 12, подпункт «ж» пункта 6 статьи 13.

Совершенствуется механизм выявления самовольных построек при осуществлении государственного надзора или муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий. 
Законопроект предлагается для принятия в первом чтении.
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