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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения
в статью 4 закона Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» 
Законопроект «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» разработан в связи с динамикой федерального законодательства.

11 октября 2018 года принят Федеральный закон № 367-ФЗ «О внесении изменений в статьи 5 и 10 Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». На организатора публичного мероприятия возложена обязанность в случае отказа от проведения публичного мероприятия не позднее чем за один день до дня его проведения принять меры по информированию граждан и уведомлению в письменной форме органа, в который было подано уведомление о проведении публичного мероприятия, о принятом решении.

Как правило, отказ организатора публичного мероприятия от его проведения без уведомления уполномоченного органа власти и предполагаемых участников мероприятия влечет необоснованные затраты (финансовые, временные).

Учитывая вышеизложенное, предлагается внести изменение в статью 4 закона Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края», предусмотрев обязанность организатора публичного мероприятия в случае отказа от проведения публичного мероприятия не позднее чем за один день до дня его проведения принять меры по информированию граждан и уведомлению в письменной форме администрации, в которую подано уведомление о проведении публичного мероприятия, о принятом решении.

Реализация законопроекта не повлечет дополнительных финансовых затрат за счет средств краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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