ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Первомайского района Алтайского края» 
Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 27 декабря 2008 года № 145-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Первомайского района Алтайского края».

Законопроект разработан в связи с изменением границ муниципальных образований Боровихинский, Зудиловский, Первомайский и Повалихинский сельсоветы Первомайского района Алтайского края. Изменение границ названных муниципальных образований обусловлено отнесением части территорий Боровихинского сельсовета Первомайского района к территориям Зудиловского и Повалихинского сельсоветов Первомайского района, Новоозёрского сельсовета Тальменского района к территориям Первомайского и Повалихинского сельсоветов Первомайского района и не влечет отнесения территорий отдельных входящих в их состав населенных пунктов к территориям других муниципальных образований.

Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 
6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Изменение границ осуществляется с учетом мнения населения, выраженного представительными органами соответствующих муниципальных образований.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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