[bookmark: _GoBack]Перечень нормативных правовых актов,                                          подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению,  изменению  или принятию в связи с  принятием проекта  закона Алтайского края                       «О внесении изменений в статьи 1 и 2 закона Алтайского края                             «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципального образования город Барнаул Алтайского края и органами государственной власти Алтайского края»

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 2 закона Алтайского края «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципального образования город Барнаул Алтайского края и органами государственной власти Алтайского края» потребует внесения изменений в следующие  правовые акты края:
постановление Правительства Алтайского края от 16.08.2017 № 302                    «О порядке осуществления органами государственной власти Алтайского края и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями бюджетных полномочий главных администраторов доходов бюджетов бюджетной системы Алтайского края».
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