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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле

в Алтайском крае»
Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в связи с приведением отдельных положений действующего закона в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также исключением ряда коррупциогенных факторов.
Уточнены порядок предоставления государственных гарантий Алтайского края, состав участников бюджетного процесса, состав закона о краевом бюджете, а также перечень документов и материалов, представляемых одновременно с проектом краевого бюджета, состав и порядок рассмотрения отчетности об исполнении краевого бюджета и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края.

Уточнены отдельные вопросы рассмотрения проекта бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края.

Приведен в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации порядок внесения изменений в закон о краевом бюджете в течение финансового года.

Исключено положение о взаимосвязи финансового обеспечения деятельности контрольно-счетных органов с результатами контрольных мероприятий.
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