ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «Об оплате труда работников
краевых государственных учреждений»
Для обеспечения единых подходов к оплате труда работников бюджетной сферы системы оплаты труда работников краевых государственных учреждений формируются с учетом нормативных правовых актов, принимаемых Правительством Российской Федерации в отношении работников федеральных бюджетных учреждений.
Ранее определенные федеральными документами подходы к установлению базовых окладов при введении новых систем оплаты труда работников федеральных бюджетных учреждений были изменены принятым постановлением Правительства Российской Федерации от 5 августа 
2008 года № 583 «О введении новых систем оплаты труда работников федеральных бюджетных учреждений и федеральных государственных органов, а также гражданского персонала воинских частей, учреждений и подразделений федеральных органов исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, оплата труда которых в настоящее время осуществляется на основе Единой тарифной сетки по оплате труда работников федеральных государственных учреждений». 
С учетом этого в закон Алтайского края от 9 ноября 2004 года № 37-ЗС «Об оплате труда работников краевых государственных учреждений» вносятся изменения, направленные на исключение из 1 и 2 статей закона положений о применении при установлении оплаты труда базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы по профессиональным квалификационным группам работников.
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