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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О ветеринарии» 

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О ветеринарии» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 524 «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» в части регулирования деятельности специалистов в области ветеринарии» установлена однозначная трактовка понятия «специалисты в области ветеринарии», предусматривающая, что специалистами в области ветеринарии являются физические лица с высшим или средним ветеринарным образованием. 

Указанные специалисты подразделяются на специалистов в области ветеринарии, являющихся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, и специалистов в области ветеринарии, не являющихся уполномоченными лицами названных органов и организаций. Специалисты в области ветеринарии, не являющиеся уполномоченными лицами органов и организаций, входящих в систему Государственной ветеринарной службы Российской Федерации, занимающиеся предпринимательской деятельностью в области ветеринарии, обязаны зарегистрироваться в органе исполнительной власти края в области ветеринарии. 
Также законопроектом уточняется компетенция исполнительной власти в области ветеринарии. Предлагается в статье 6 закона Алтайского края «О ветеринарии» исключить упоминание об иных органах государственной ветеринарной службы Алтайского края в связи с тем, что в настоящее время уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в области ветеринарии является только управление ветеринарии Алтайского края. В абзаце втором статьи 6 Закона формулировку «руководство деятельностью учреждений» предлагается уточнить «координация и контроль деятельности подведомственных организаций». Полномочия по контролю коммерческих организаций фактически дублируются в абзаце 18 статьи 6 - «региональный государственный ветеринарный надзор», в связи с чем данные положения предлагается исключить из абзаца второго статьи 6 Закона. 
Законопроект предлагается для рассмотрения в двух чтениях.
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