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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края»


В связи с вступлением с 01.01.2019 года в действие Федерального закона от 29.07.2018 № 267-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», необходимо внести изменения в закон Алтайского края от 12.12.2006 
№ 136-ЗС «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края» с целью приведения его в соответствие с измененными положениями Жилищного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».

Одним из существенных изменений федерального законодательства является перераспределение полномочий по установлению порядка формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями. Ранее данные полномочия были отнесены к полномочиям субъектов Российской Федерации, с 01.01.2019 порядок формирования списка, форма заявления о включении в список, примерный перечень документов, необходимых для включения в список, сроки и основания принятия решения о включении либо об отказе во включении в список, а также сроки включения в список подлежат установлению Правительством Российской Федерации.

Также в связи с внесением соответствующих изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации, предполагается дополнить перечень категорий граждан, имеющих право на предоставление жилых помещений краевого жилищного фонда социального использования такой категорией как несовершеннолетние дети и супруг (супруга) умерших детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа. Установить, что договор найма специализированного жилого помещения может заключаться на новый пятилетний срок неоднократно.

Принятие закона позволит исключить из перечня документов, которые предоставляют граждане при предоставлении жилых помещений, документы, не предусмотренные законодательством, устранить некоторые нарушения правил юридической техники.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.


Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
                                                                                                              В.П. Томенко
