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                                                                                                        Проект
ЗАКОН

Алтайского края 

О внесении изменений в статьи 2 и 7 закона Алтайского края 

«О приватизации государственного имущества, находящегося

в собственности Алтайского края»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 3 мая 2017 года № 31-ЗС                                   «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 5 мая 2017 года, 9 июля 2018 года) следующие изменения:
1) статью 2 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:

«2.1) рассматривает проект прогнозного плана (программы) приватизации, а также проекты изменений в прогнозный план (программу) приватизации;»;

2) в статье 7:
а) часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Орган исполнительной власти Алтайского края в сфере управления государственным имуществом направляет в Правительство Алтайского края и Алтайское краевое Законодательное Собрание проекты изменений в прогнозный план (программу) приватизации.»;

б) дополнить частью 8 следующего содержания:

«8. Алтайское краевое Законодательное Собрание в течение 10 дней рассматривает проекты изменений в прогнозный план (программу) приватизации и направляет в Правительство Алтайского края замечания и предложения в письменной форме.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края 
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