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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2010 год 
и  на плановый период 2011 и 2012 годов»
Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в связи с изменением доходной части бюджета  Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее – «Фонд») в части увеличения межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования, а также из краевого бюджета. Ряд изменений носит технический характер, обусловленный отражением кодов главных администраторов доходов бюджета Фонда. 
В доходную часть бюджета Фонда внесены субсидии на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан и на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Также в доходы бюджета Фонда внесен единый социальный налог, зачисляемый в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования, являющийся задолженностью по отмененному налогу.

Кроме того, изменен объем средств бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование неработающего населения в связи с внесением изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов».
Изменение расходной части бюджета Фонда обусловлено включением расходов на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан, диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
В связи с увеличением доходной части бюджета Фонда сокращен размер дефицита его бюджета. 
Кроме того, в законопроекте установлено, что доходы, поступающие на счет по учету средств обязательного медицинского страхования сверх утвержденных объемов, направляются на реализацию территориальной программы обязательного медицинского страхования. 
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