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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления подготовлен в связи с динамикой федерального и регионального законодательства и с целью установления порядка заключения соглашений о межпарламентском сотрудничестве с законодательными (представительными) органами государственной власти других субъектов Российской Федерации и соглашений о сотрудничестве с государственными, муниципальными, общественными и иными организациями.

Проектом уточнен перечень законопроектов, направляемых на заключение Губернатору Алтайского края; круг лиц, которым проекты правовых актов и иные материалы, связанные с проведением очередной сессии, направляются в отпечатанном виде; скорректированы полномочия Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания в части досрочного прекращения полномочий депутата; приведены в соответствие с законом Алтайского края «О парламентском контроле в Алтайском крае» нормы о контроле за соблюдением и исполнением правовых актов, принятых Алтайским краевым Законодательным Собранием, и депутатском расследовании.

Проектом урегулирован порядок заключения Алтайским краевым Законодательным Собранием соглашений о межпарламентском сотрудничестве с законодательными (представительными) органами государственной власти других субъектов Российской Федерации и соглашении о сотрудничестве с государственными, муниципальными, общественными и иными организациями.
Соглашения о межпарламентском сотрудничестве, а также о сотрудничестве с государственными, муниципальными, общественными и иными организациями от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания подписывает председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания. Проект соглашения о межпарламентском сотрудничестве предварительно рассматривается на сессия Алтайского краевого Законодательного Собрания. Комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике вносит соответствующий вопрос в повестку дня сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания и предварительно рассматривает его на заседании комитета. Решение Алтайского краевого Законодательного Собрания об одобрении проекта соглашения о межпарламентском сотрудничестве принимается большинством голосов установленного числа депутатов.

Подписание соглашения о сотрудничестве с государственными, муниципальными, общественными и иными организациями проводится в торжественной обстановке на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания либо в ином месте, предложенном стороной соглашения, при участии депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Также проектом предусмотрено, что, соглашения, заключенные Алтайским краевым Законодательным Собранием, размещаются на официальном сайте Законодательного Собрания в сети Интернет.

Ряд изменений носит юридико-технический характер.
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