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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Совета народных депутатов от 5 февраля 2003 года № 29 «О правилах аккредитации журналистов средств массовой информации при Алтайском краевом Законодательном Собрании» 
Предлагаемый проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Совета народных депутатов от 5 февраля 2003 года № 29 «О правилах аккредитации журналистов средств массовой информации при Алтайском краевом Законодательном Собрании» подготовлен по предложению информационно-аналитического управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Проектом постановления предусмотрено приведение Правил аккредитации журналистов средств массовой информации при Алтайском краевом Законодательном Собрании (далее – Правила) в соответствие с Законом Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 2124-1 «О средствах массовой информации». 
Предлагается определить, что аккредитованный журналист может быть лишен аккредитации в случаях:

1) нарушения требований Правил аккредитации журналистов,
2) распространения несоответствующих действительности сведений, порочащих деловую репутацию Алтайского краевого Законодательного Собрания, при наличии вступившего в законную силу решения суда.
Кроме того, проектом постановления предусмотрены основания для досрочного прекращения аккредитации журналиста в случаях: 
1) увольнения журналиста,
2) отзыва аккредитации журналиста, 
3) прекращения или приостановления деятельности средства массовой информации.

Вместе с тем, необходимо внести изменения юридико-технического характера.
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