44
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края
 «О Правительстве Алтайского края» 
Согласно пункту 3 статьи 84 Устава (Основного Закона) Алтайского края структура, порядок формирования, полномочия Правительства Алтайского края устанавливаются Уставом (Основным Законом) Алтайского края и законами Алтайского края.

Нормами статьи 85 Устава (Основного Закона) Алтайского края, частью 1 статьи 4 закона Алтайского края «О Правительстве Алтайского края» установлена  структура Правительства Алтайского края: Губернатор Алтайского края, являющийся по должности Председателем Правительства Алтайского края; первый заместитель (первые заместители) Председателя Правительства Алтайского края; заместители Председателя Правительства Алтайского края; министры Алтайского края; иные члены Правительства Алтайского края, введенные в его состав указом Губернатора Алтайского края.

Проектом закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Правительстве Алтайского края» предлагается внести изменения, приводящие установленную указанным законом структуру Правительства Алтайского края в соответствие с действующим составом Правительства Алтайского края, не включающим должность первого заместителя Председателя Правительства Алтайского края, предусмотрев при этом возможность введения при необходимости в состав Правительства Алтайского края указанной должности. 
Кроме того, частью 1 статьи 24 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» предусмотрено, что законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации может принимать участие в утверждении или согласовании назначения на должность отдельных должностных лиц высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации. В связи с этим законопроектом предусмотрено, что назначение на должность отдельных должностных лиц Правительства Алтайского края, к которым относятся должности руководителя органа исполнительной власти Алтайского края в сфере экономического развития и руководителя органа исполнительной власти Алтайского края в сфере финансов, осуществляется с согласия Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Кроме того, положения закона Алтайского края «О Правительстве Алтайского края» приводятся в соответствие с нормами Федерального закона от 06.02.2019 № 3-ФЗ «О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 15 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части дополнения полномочий Правительства Алтайского края положениями о защите прав коренных малочисленных народов.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого
бюджета.
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