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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наградах Алтайского края»
Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в целях признания заслуг и поощрения граждан, внесших значительный вклад в развитие конкретной сферы (отрасли) экономической и социальной жизни края.

Законопроект разработан с учетом предложений Алтайского краевого Законодательного Собрания, органов исполнительной власти Алтайского края, Ассоциации «Совет муниципальных образований Алтайского края» и иных общественных организаций, а также мнения членов комиссии Алтайского края по наградам.

Проектом закона Алтайского края учреждается новый вид награды Алтайского края – почетное звание Алтайского края. Названной наградой предлагается награждать высокопрофессиональных работников за многолетний добросовестный труд и личные заслуги в развитии профессиональной отрасли, значительный личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие Алтайского края, осуществление рационализаторской и инновационной деятельности, а также за воспитание и подготовку квалифицированных кадров. 

Право на присвоение почетного звания Алтайского края будут иметь лица, имеющие награды (поощрения) за профессиональную деятельность, отраслевой стаж не менее 15 лет и проработавшие по последнему месту работы не менее пяти лет. При этом для работников, которым законодательством Российской Федерации установлено право на досрочное назначение страховой пенсии, определяется стаж осуществления профессиональной деятельности в количестве 10 лет. 
Настоящим законопроектом к полномочиям Губернатора Алтайского края отнесено утверждение положений о почетных званиях Алтайского края, а также принятие решений об их присвоении. 
Помимо этого, предлагается уполномочить комиссию Алтайского края по наградам рассматривать ходатайства и представления к награждению новой наградой Алтайского края.
Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
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