[bookmark: _GoBack]








ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия 
(памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»

Настоящий проект закона разработан в связи с принятием Федеральных законов от 27.12.2018 № 532-ФЗ и от 03.08.2018 № 342-ФЗ, которыми внесены изменения в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
С 08.01.2019 порядок установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия, содержание этих информационных надписей и обозначений определяется Правительством Российской Федерации. Положения статьи 11 закона Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» являются избыточными, поскольку данная сфера правоотношений урегулирована федеральным законодательством.
Кроме того, изменен порядок установления зон охраны объектов культурного наследия и принятия решения о прекращении существования зон охраны объектов культурного наследия. В связи с этим законопроектом предлагается статьи 2, 3 и 12 названного закона Алтайского края привести в соответствие с федеральными нормами. 
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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