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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае» и закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае»
Проект закона «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае» и закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» дополняет региональное законодательство и определяет правовую основу деятельности таких объектов инновационно-производственной инфраструктуры, как технопарки.

Предлагается дополнить краевое законодательство понятием резиденты технопарка, определить содействие развитию технопарков как одну из целей государственной поддержки инновационной деятельности в Алтайском крае, а также закрепить ответственных за реализацию данного направления деятельности из числа региональных органов исполнительной власти.
Принятие данного закона позволит создать правовую основу для дальнейшего и последовательного развития инфраструктуры поддержки предпринимательства в Алтайском крае с возможным привлечением на эти цели средств федерального бюджета.
Законопроектом также уточнены условия предоставления инвесторам государственной финансовой поддержки. Это обусловлено необходимостью соблюдения требований стандартов Фонда развития промышленности при совместном с Фондом развития Алтайского края предоставлении льготных займов в рамках заключенного между фондами соглашения о взаимодействии. 
	
	В.П. Томенко
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