ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в статью 25-3 закона
Алтайского края «О правотворческой деятельности»

Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Федеральным законом от 1 мая 2019 года № 94-ФЗ 
«О внесении изменения в статью 26.3-3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» исключается необходимость проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, устанавливающих, изменяющих, отменяющих подлежащие государственному регулированию цены (тарифы) на продукцию (товары, услуги), торговые надбавки (наценки) к таким ценам (тарифам) в соответствии с федеральными законами, определяющими порядок ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) на продукцию (товары, услуги), торговых надбавок (наценок) к таким ценам (тарифам), а также разработанных в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.

Внесение изменения, предусмотренного Федеральным законом, обусловлено жестким регулированием вопросов тарифной политики указанными федеральными законами, а также необходимостью обеспечения оперативности принятия органами государственной власти субъектов Российской Федерации решений, направленных на ликвидацию чрезвычайных ситуаций. 

Аналогичные нормы предлагается закрепить в статье 25-3 закона Алтайского края «О правотворческой деятельности Алтайского края», посвященной оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Алтайского края, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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