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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края»

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 

В соответствии с федеральным законом от 6 марта 2019 года № 18-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» по вопросам оказания паллиативной медицинской помощи» в региональный закон от 8 апреля 2013 года «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» вносятся изменения, касающиеся организации оказания паллиативной медицинской помощи на территории Алтайского края.

В частности, пунктом 4 части 2 статьи 4 закрепляется положение о том, что пациент имеет право на облегчение боли, связанной с заболеванием, состоянием и (или) медицинским вмешательством, методами и лекарственными препаратами, в том числе наркотическими и психотропными лекарственными препаратами.
Часть 6 статьи 13 изложена в новой редакции и закрепляет определение паллиативной помощи. Кроме того, статья 13 дополнена частями 6.1 – 6.4, закрепляющими виды паллиативной помощи, а также условия и порядок её оказания, включая порядок взаимодействия медицинских организаций, организаций социального обслуживания и иных организаций, определенных федеральным законодательством.
Также в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2019 года № 440 «О внесении изменений в Программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» статья 8 дополняется пунктом, закрепляющим полномочие Правительства Алтайского края в части установления порядка возмещения субъекту Российской Федерации, на территории которого гражданину, зарегистрированному по месту жительства на территории Алтайского края, фактически оказана медицинская помощь, затрат, связанных с оказанием медицинской помощи при заболеваниях, не включенных в базовую программу обязательного медицинского страхования, и паллиативной медицинской помощи на основании межрегионального соглашения, включающего двустороннее урегулирование вопроса возмещения затрат.


Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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