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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О назначении дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2» 

1 апреля 2019 года досрочно прекращены полномочия депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Гукова Александра Васильевича, избранного по одномандатному избирательному округу № 2.

В соответствии со статьей 135 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве в случае досрочного прекращения полномочий депутата, избранного по одномандатному избирательному округу, в этом избирательном округе Законодательное Собрание назначает дополнительные выборы. Дополнительные выборы назначаются на второе воскресенье сентября.
В силу пункта 2 статьи 121 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве решение о назначении выборов должно быть принято не ранее чем за 100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования. 

Применяя порядок исчисления сроков установленный статьей 11.1 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» дополнительные выборы должны быть назначены – не ранее 30 мая и не позднее 9 июня текущего года. 

Решение о назначении выборов подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации не позднее чем через пять дней со дня его принятия.
Таким образом, комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике предлагает назначить дополнительные выборы депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2 на 8 сентября 2019 года.
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