ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об энергосбережении, о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края»
27.11.2009 вступил в силу Федеральный закон от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Были внесены изменения и дополнения в некоторые Федеральные законы Российской Федерации. Был также принят ряд подзаконных нормативных актов в сфере энергоэффективности.
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 1830-р был утвержден план мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в Российской Федерации, направленных на реализацию Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В связи с принятием вышеуказанных нормативных и правовых актов на федеральном уровне в ряде субъектов Российской Федерации аналогичные законы уже приняты.
Представленный проект закона Алтайского края «Об энергосбережении, о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края» разработан с учетом вышеперечисленных нормативных правовых актов Российской Федерации и действующих нормативно-правовых актов Алтайского края в области энергосбережения и повышения энергоэффективности.
Проект закона содержит предмет регулирования, цель и задачи, основные понятия, устанавливает полномочия органов государственной власти, органов местного самоуправления Алтайского края, формы государственной поддержки, финансирование и информационное обеспечение мероприятий в области энергосбережения.
Реализация положений законопроекта требует внесения изменений в региональное законодательство, признания утратившим силу закона Алтайского края от 04.01.2001 № 1-ЗС «Об энергосбережении, повышении эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в Алтайском крае» (с изменениями от 13.03.2001, 08.09.2003, 10.06.2009, 10.11.2009).
Губернатор Алтайского края 






А. Б. Карлин
