PAGE  


 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наградах Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наградах Алтайского края» был рассмотрен в первом чтении на тридцать первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Проектом закона Алтайского края учреждается новый вид награды Алтайского края – почетное звание Алтайского края. Названной наградой предлагается награждать работников за многолетний добросовестный труд и личные заслуги в развитии профессиональной отрасли, значительный личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие Алтайского края, осуществление рационализаторской и инновационной деятельности, а также за воспитание подрастающего поколения и подготовку квалифицированных кадров. 

Ко второму чтению поступившие предложения были рассмотрены на заседании комиссии Алтайского края по наградам, предложения учтены частично. 

В связи с необходимостью утверждения положений о почетных званиях Алтайского края дата вступления в силу закона Алтайского края установлена 1 октября 2019 года.

Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

В.П. Томенко
Чашникова Наталья Николаевна, 29 50 43









