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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в закон Алтайского края «О наделении органов местного
 самоуправления Алтайского края государственными
полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных»

Законопроект разработан в целях приведения закона Алтайского края от 09.11.2015 № 107-ЗС «О наделении органов местного самоуправления             Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» (далее – «краевой Закон») в соответствие с вступившими в силу положениями Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон»).

Статья 3 Федерального закона раскрывает понятие деятельности по обращению с животными без владельцев, включающее в себя отлов животных без владельцев, их содержание (в том числе лечение, вакцинацию, стерилизацию) и иные мероприятия, предусмотренные Федеральным законом. Содержащийся в краевом законе понятийный аппарат и перечень мероприятий, осуществляемых в отношении животных без владельцев, приводятся в соответствие с указанными положениями Федерального закона.

По результатам практики правоприменения предлагается внести изменения в Методику расчета нормативов для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из краевого бюджета для осуществления государственных полномочий по обращению с животными без владельцев в части их отлова и содержания (далее – «Методика»), учитывающие численность населения в муниципальных образованиях. 
После принятия законопроекта в первом чтении 28.02.2019 года на                   29 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в Правительство Алтайского края поступили поправки Барнаульской городской Думы, а разработчику законопроекта также поступили предложения Администрации города Барнаула. Указанные поправки и предложения в части установления средней продолжительности нахождения животного в пункте передержки, уточнения формулы расчёта норматива финансовых затрат путем конкретизации показателя стоимости услуги по содержанию одного животного без владельца учтены в Методике. 
Также предлагается внести некоторые изменения юридико-технического характера, в том числе с учетом предложений прокуратуры Алтайского края.
В связи с тем, что ряд положений Федерального закона вступит в силу только с 01.01.2020, что обусловлено необходимостью принятия Правительством Российской Федерации подзаконных нормативных правовых актов, внесение соответствующих изменений в краевой Закон в настоящее время не требуется.

Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию                            безнадзорных животных» не потребует дополнительного выделения средств  краевого бюджета.  
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