[bookmark: _GoBack]ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» 


Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Алтайского края:
постановление Администрации Алтайского края от 26.01.2016 № 18 «Об утверждении порядка предоставления субвенций на реализацию органами местного самоуправления государственных полномочий по отлову и содержанию безнадзорных животных»;
постановление Администрации Алтайского края от 19.01.2016 № 10 «Об утверждении порядка отлова и содержания на территории Алтайского края безнадзорных животных»;
приказ управления ветеринарии Алтайского края от 26.12.2016 № 298-п «Об утверждении стоимости единицы услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории Алтайского края».
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