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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан 
в Алтайском крае»

Законопроектом предлагается внести изменения в отдельные статьи закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» в соответствии с динамикой федерального законодательства.

В связи с этим, ряд статей закона Алтайского края дополняется нормой об исключении требования по предоставлению гражданами документов, подтверждающих уплату ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, в целях предоставления в соответствии с федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт.

Информацию о наличии у граждан задолженности по уплате ежемесячных взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или управомоченное им учреждение получает у регионального оператора либо владельца специального счета по запросу, в порядке, установленном нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации.
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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