ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления «О внесении изменений в приложение 1 и приложение 2 постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 03 июня 2008 года № 396 «О Совете по вопросам развития агропромышленного комплекса и сельских территорий при Алтайском краевом Законодательном собрании»
Согласно пункту 8 Положения о Совете по вопросам развития агропромышленного комплекса и сельских территорий при Алтайском краевом Законодательном Собрании, утвержденного постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 03 июня 2008 года № 396 «О Совете по вопросам развития агропромышленного комплекса и сельских территорий при Алтайском краевом Законодательном Собрании» состав Совета утверждается постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Прекращаются полномочия члена Совета Яковлева Виктора Васильевича - директора государственного научного учреждения «Алтайский научно-исследовательский институт сельского хозяйства» Сибирского отделения Российской академии сельскохозяйственных наук в связи со смертью.
Членом Совета по вопросам развития агропромышленного комплекса и сельских территорий при Алтайском краевом Законодательном Собрании предлагается утвердить Гаркушу Алексея Анатольевича – директора государственного научного учреждения «Алтайский научно-исследовательский институт сельского хозяйства» Сибирского отделения Российской академии сельскохозяйственных наук.
Кроме этого, вносятся редакционные изменения в части уточнения наименований сельскохозяйственных организаций.

Председатель комитета                                                                          С.Н. Серов
