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ОБОСНОВАНИЕ
поправки к проекту федерального закона № 573725-7

«Об общих принципах организации деятельности уполномоченных

по правам человека в субъектах Российской Федерации»
Институт Уполномоченного по правам человека – особый конституционный институт. Базовая функция Уполномоченного – быть арбитром между властью и обществом – обусловливает его независимость и неподотчетность каким-либо государственным органам и должностным лицам. Деятельность Уполномоченного не заменяет и не подменяет деятельность других государственных органов, обеспечивающих защиту и восстановление прав и свобод граждан. Она способствует совершенствованию их работы в этой области, указывает на имеющиеся недостатки и проблемы, в том числе связанные с действиями или бездействием тех или иных органов и должностных лиц, и, таким образом, содействует более полной реализации прав граждан. Одним из принципов института Уполномоченного по правам человека является то, что данная деятельность лишь дополняет предусмотренные законодательством средства защиты нарушенных прав граждан и не может отменять компетенцию тех государственных органов, которые непосредственно обеспечивают их защиту и восстановление.

В то же время наделение региональных Уполномоченных по правам человека правом по результатам рассмотрения жалобы обращаться в суд 
с административным исковым заявлением (иском) в защиту прав и свобод человека и гражданина (в том числе неограниченного круга лиц), нарушенных решениями или действиями (бездействием) государственных органов, муниципальных органов, организаций, должностных лиц, государственных или муниципальных служащих, а также лично или через своего представителя участвовать в процессе по делу о защите прав и свобод человека и гражданина в соответствии с законодательством Российской Федерации представляется неоправданным.

Нецелесообразность введения данной нормы заключается, во-первых, 
в искажении предназначения института Уполномоченного по правам человека, деятельность которого дополняет существующие средства защиты прав и свобод граждан, во-вторых, в дублировании региональными Уполномоченными по правам человека функций иных органов (в частности прокуратуры, адвокатуры, многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг и пр.).
