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Губернатор Алтайского края


	


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049

телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, e-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О признании утратившими силу пунктов 3 и 4 постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 28.12.1994 № 169 
«Об историко-культурном наследии Алтайского края»

Настоящий проект постановления разработан в целях приведения постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 28 декабря 1994 года № 169 «Об историко-культурном наследии Алтайского края» (далее – «постановление») в соответствие с федеральным законодательством.

Порядок согласования предоставления земельных участков с государственными органами охраны объектов культурного наследия, предусмотренный положением об охране земель историко-культурного назначения в Алтайском крае, в полной мере урегулирован Федеральным законом «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», Земельным кодексом Российской Федерации и дополнительное нормативное закрепление в постановлении является избыточным.

Порядок распоряжения объектами культурного наследия, включенными в реестр, выявленными объектами культурного наследия, находящимися в государственной и муниципальной собственности, в порядке приватизации также урегулирован Федеральным законом «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», статьями 20 и 29 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества». 

В этой связи пункты 3 и 4 постановления предлагается признать утратившим силу.  

Принятие данного постановления не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

         В.П. Томенко
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