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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края
«О единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года»

Статья 1

  

Внести в статью 4 закона Алтайского края от 14 сентября 2010 года 
№ 73-ЗС «О единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года» (Сборник законодательства Алтайского края, 2010, № 173, часть I) изменение, дополнив частью 1.1 следующего содержания:

«1.1. В случае проживания с собственником в утраченном жилом помещении более одной семьи, с согласия собственника допускается предоставление различных форм компенсации за утраченное жилье по выбору  каждой семьи, при этом размер компенсационной выплаты взамен утраченного жилья определяется пропорционально занимаемой семьями общей площади жилого помещения, за исключением случаев, когда к моменту утраты жилого помещения было оформлено право долевой собственности.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 8 сентября 2010 года.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин

