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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года»
Законопроектом предлагается внести изменение в статью 4 закона Алтайского края от 14 сентября 2010 года № 73-ЗС «О единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года», дополнив ее частью 1.1, которая закрепляет право на компенсацию за семьями, проживавшими совместно с собственниками, если в утраченном жилом помещении проживало более одной семьи. При этом размер компенсации за утраченное жилье определяется пропорционально занимаемой семьями общей площади жилого помещения. 

Денежные средства на предоставление компенсации за утраченное жилье с учетом прав нескольких семей были предусмотрены при принятии закона Алтайского края от 14 сентября 2010 года № 73-ЗС. 
Право проживавших совместно с собственником семей на получение компенсации было закреплено постановлениями Администрации Алтайского края от 15 сентября 2010 года № 410 «Об утверждении Порядка компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года» и от 20 сентября 2010 года № 414 «О мерах по реализации нормативных правовых актов, устанавливающих порядок предоставления единовременной материальной помощи и компенсации за утраченное жилье гражданам, пострадавшим вследствие чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате природных пожаров на территории Михайловского района Алтайского края в сентябре 2010 года». В связи с этим необходимо  внести соответствующие  изменения в закон Алтайского края от 14 сентября 2010 года № 73-ЗС. 
Процедура предоставления гражданам компенсации (в различных формах) в настоящее время находится на стадии завершения.
Таким образом, для реализации названного законопроекта не потребуется дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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