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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об обращении с отходами производства
и потребления в Алтайском крае»
Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения отдельных положений закона Алтайского края от 11.02.2008 № 11-ЗС «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае» в соответствие с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

В связи со вступлением в силу с 01.01.2019 пункта 2 статьи 3 Федерального закона от 21.07.2014 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнено полномочие Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края по приему отчетности об образовании, использовании, обезвреживании, о размещении отходов. 
Проектом закона предлагается дополнить требования к обращению с отходами на территориях муниципальных образований переходными положениями (на период до 01.01.2023), устанавливающими возможность размещения твердых коммунальных отходов на объектах размещения отходов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не включенных в государственный реестр объектов размещения отходов. В связи с этим предлагается наделить Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края полномочием по формированию перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории Алтайского края, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

26 июля текущего года принят федеральный закон, вносящий изменения в Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», которым скорректировано полномочие субъектов Российской Федерации по разработке и утверждению территориальной схемы обращения с отходами. Аналогичное изменение предлагается внести в краевой закон «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае». Указанное изменение наряду с федеральными нормами вступит в силу с 25.09.2019.
Проект закона был принят в первом чтении на 33 (июньской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Замечаний и предложений по законопроекту ко второму чтению не поступило.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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