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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О противодействии
коррупции в Алтайском крае»
Настоящий проект закона «О внесении изменений в закон Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае» подготовлен в связи с изменениями, внесёнными в два федеральных закона.

Так в статье 12-1 Федерального закона «О противодействии коррупции» появилась новая норма, согласно которой сельские депутаты, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, представляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также такие сведения о своих супругах и несовершеннолетних детях в случае совершения в течение отчётного года сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций на общую сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчётному периоду.
В случае если в отчётном периоде таких сделок не совершалось, сельские депутаты сообщают об этом высшему должностному лицу субъекта в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации, и сведения о своих доходах не представляют.

А в статье 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлены альтернативные меры ответственности (а не только досрочное прекращение полномочий) при выявлении фактов недостоверности или неполноты представленных депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о своих супругах и несовершеннолетних детях, если искажение этих сведений является несущественным. 
При этом порядок принятия решения о применении альтернативных мер ответственности должен определяться муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.
В законопроекте помимо воспроизведения указанных выше норм федеральных законов, определяются порядок и сроки информирования Губернатора Алтайского края депутатом представительного органа сельского поселения о том, что им не совершались сделки на сумму, превышающую его общий доход и доход его супруги (супруга) за три последних года, а также основные требования к порядку принятия решения о применении альтернативных мер ответственности. 
Такой порядок должен устанавливаться нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования, предусматривать наличие обоснования, позволяющего считать искажения представленных сведений несущественными, сроки применения мер ответственности, публичность и открытость всех процедур.
Законопроект предлагается принять в первом чтении и направить его в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для подготовки замечаний и предложений.
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