
Проект
                                           ЗАКОН

Алтайского края
        О внесении изменений в статьи 6 и 9 закона Алтайского края

«Об энергосбережении и о повышении энергетической

эффективности в Алтайском крае»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 11 июля 2011 года № 84-ЗС «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2011, № 183, часть I; 2013, № 212, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 марта 2017 года, 9 июля 2018 года, 2 ноября 2018 года) следующие изменения:

1) в статье 6: 
а) в абзаце первом слова «К полномочиям» заменить словами 
«1. К полномочиям»;
б) дополнить частью 2 следующего содержания: 
«2. Полномочия, предусмотренные пунктом 5 части 1 настоящей статьи, на основании решения уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края могут осуществляться подведомственным ему государственным (бюджетным или автономным) учреждением, к деятельности которого относится информационное обеспечение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.»;
2)   в статье 9:
а) в пункте 1 после слов «государственной власти Алтайского края» дополнить словами «и (или) подведомственными им государственными (бюджетными или автономными) учреждениями»;
б) в пункте 2 после слов «государственной власти Алтайского края» дополнить словами «и (или) подведомственными им государственными (бюджетными или автономными) учреждениями».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 

Губернатор Алтайского края                                                                 В.П. Томенко
