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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменения в статью 15 закона Алтайского края «О пчеловодстве». 

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 15 закона Алтайского края «О пчеловодстве» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным и наднациональным законодательством на основании протеста прокурора Алтайского края от 15 августа 2019 года № 07-09-2019/10177.

Пунктом 3 статьи 15 закона Алтайского края от 06.12.2010 № 110-ЗС                «О пчеловодстве» предусмотрено, что вокруг племенных репродукторов устанавливаются защитные участки радиусом не менее, чем пятнадцать километров, на территории которых запрещается ввоз других пород и популяций пчел (пчелиных семей, пчелиных маток, трутней).
Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 13.02.2018 №27 «Об утверждении единых ветеринарных (ветеринарно-санитарных) требований, предъявляемых к объектам, подлежащим ветеринарному контролю (надзору)» пунктом 116 предусмотрено, что товарные пасеки должны быть удалены от племенных и карантинных пасек на расстояние не менее семи километров. 
Таким образом, законопроект предусматривает изменение защитного радиуса вокруг племенных репродукторов до показателя не менее семи километров. Нахождение стационарных товарных пасек на расстоянии менее семи км от племенной пасеки допускается только при условии ежегодной замены маток во всех пчелиных семьях товарных пасек на маток, приобретаемых (получаемых) у этой племенной пасеки, и выполнении товарными пасеками ветеринарных требований, предъявляемых к племенным пасекам.

Законопроект предлагается для рассмотрения в первом чтении.
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