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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства, совершенствованием правоприменительной практики и с учетом проведенного Избирательной комиссией Алтайского края мониторинга положений регионального законодательства.
Законопроект направлен на создание наиболее благоприятных условий для реализации отдельных избирательных процедур при проведении выборов всех уровней, референдума, а также на приведение норм действующего избирательного законодательства в соответствие с положениями федерального законодательства и совершенствование положений регионального избирательного законодательства с учетом практики его применения.
Федеральным законом от 29.05.2019 № 104-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) граждане с временной регистрацией получили право голосовать на региональных выборах и референдумах. Такое право предоставлено гражданам, не имеющим регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации и зарегистрированным по месту пребывания не менее чем за три месяца до дня голосования, в случае подачи заявления о включении в список избирателей, участников референдума по месту нахождения. Аналогичную норму предлагается установить в статье 4 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве (далее – Кодекс).

Кроме того, Федеральным законом установлен порядок включения избирателей, работающих вахтовым методом, в списки избирателей аналогичный порядку включения в списки избирателей лиц, находящихся в местах временного пребывания. Аналогичные изменения нашли свое отражение в статье 16 Кодекса.

В Федеральном законе уточнены полномочия МВД России и его территориальных органов в части проведения проверки в отношении лиц, назначаемых членами комиссий, и представления по ним сведений об осуждении и (или) ином факте уголовного преследования с указанием сведений о неснятой и непогашенной судимости, а также о привлечении к административной ответственности за нарушение законодательства о выборах и референдумах. В связи с этим предлагается внести соответствующие изменения в статью 20 Кодекса.

Вносится уточнение в статью 44 Кодекса о том, что документ о государственной регистрации избирательного объединения, содержащий наименование избирательного объединения, может быть выдан не только федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на осуществление функций в сфере регистрации общественных объединений, но также его территориальным органом.

Кроме того, в статье 79 Кодекса предусматривается, что денежные средства перечисляются на счета, открываемые комиссиям в филиалах публичного акционерного общества «Сбербанк России», в случае отсутствия учреждений Центрального банка Российской Федерации на территории, на которую распространяются полномочия комиссии (в настоящее время – в пределах населенного пункта, в котором расположена избирательная комиссия).

Также вносятся уточнения в статью 93 Кодекса в части указания наименования избирательного объединения в бюллетене.

В связи с правоприменительной практикой законопроектом предлагается уточнить сроки передачи списков избирателей из вышестоящих избирательных комиссий в участковые избирательные комиссии с учетом возможности проведения досрочного голосования избирателей в отдаленных и труднодоступных местностях.

Кроме того, предлагается унифицировать сроки хранения избирательных документов с учетом положений действующего федерального законодательства, регулирующего порядок проведения выборов в федеральные органы государственной власти.
Также изменения вносятся в статьи 135 и 167 Кодекса в части определения органа, уполномоченного принять решение о сокращении сроков избирательных действий при проведении дополнительных выборов законодательного и представительных органов, оставшихся в неправомочном составе. Положения указанных норм приводятся в соответствие с пунктом 8 статьи 71 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», согласно которым если в результате досрочного прекращения депутатских полномочий законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации, представительный орган муниципального образования остались в неправомочном составе, дополнительные выборы проводятся не позднее чем через четыре месяца со дня такого досрочного прекращения полномочий, при этом сроки избирательных действий по решению органа, уполномоченного законом назначать дополнительные выборы, могут быть сокращены на одну треть. Действующие нормы статей 135 и 167 Кодекса предусматривают принятие такого решения только Алтайским краевым Законодательным Собранием или представительным органом муниципального образования соответственно, что противоречит положениям федерального законодательства. Внесение указанных изменений устраняет правовую неопределенность в случае, если решение о назначении выборов будет приниматься избирательными комиссиями и возникнет необходимость принятия решения о сокращении сроков избирательных действий.
Наряду с указанными изменениями проект закона предусматривает изменения юридико-технического характера.

Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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