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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О гражданской обороне в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 5 сентября 2017 года                                    № 62-ЗС «О гражданской обороне в Алтайском крае» (Официальный                   интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 сентября                   2017 года) следующие изменения:
1) в преамбуле слово «исполнительной» заменить словом «госу-дарственной»;

2) в статье 3 слова «межрегиональном и региональном уровнях» заменить словами «региональном уровне»;
3) в пункте 2 статьи 5 слова «по согласованию с Сибирским региональным центром по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий» исключить;
4) в статье 8:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Организации, эксплуатирующие опасные производственные объекты I и II классов опасности, особо радиационно опасные и ядерно опасные производства и объекты, гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности и гидротехнические сооружения высокой опасности, за исключением организаций, не имеющих мобилизационных заданий (заказов) и не входящих в перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий по гражданской обороне федерального органа исполнительной власти, и организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий регионального и местного уровней по гражданской обороне, создают и поддерживают в состоянии готовности нештатные аварийно-спасательные формирования.»;
б) часть 5 изложить в следующей редакции:
«5. Организации, эксплуатирующие опасные производственные объекты I и II классов опасности, особо радиационно опасные и ядерно опасные производства и объекты, последствия аварий на которых могут причинять вред жизни и здоровью населения, проживающего или осуществляющего хозяйственную деятельность в зонах воздействия поражающих факторов за пределами их территорий, гидротехнические сооружения чрезвычайно высокой опасности и гидротехнические сооружения высокой опасности, создают и поддерживают в состоянии готовности локальные системы оповещения.»;

5) в статье 10:

а) в части 1 слова «руководители органов местного самоуправления» заменить словами «должностные лица местного самоуправления, возглавляющие местные администрации (исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований)»;
б) в части 2 слово «исполнительной» заменить словом «государственной»;

в) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Губернатор Алтайского края, руководители органов исполнительной власти Алтайского края, должностные лица местного самоуправления, возглавляющие местные администрации (исполнительно-распорядительные органы муниципальных образований), и руководители организаций несут персональную ответственность за организацию и проведение мероприятий по гражданской обороне и защите населения.»;

6) в статье 11: 

а) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Алтайскому краю;»;

б) в пункте 3 слово «исполнительной» заменить словом «государственной»;
7) в статье 12:
а) часть 5 после слов «защиты населения» дополнить словами «и планами действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций»;

б) часть 6 после слов «защиты населения» дополнить словами «и планами действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу с 29 октября 2019 года. 
Губернатор Алтайского края                                                                В.П. Томенко
