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Проект
ЗАКОН
Алтайского края
О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих
детей-инвалидов»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 92-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» (Сборник законодательства Алтайского края, 2006, № 125, часть III, № 128, часть II; 2007, № 137, часть I; 2008, № 152, часть II; 2009, № 162, часть I; 2010, № 168, часть I; 2014, № 216, часть I; 2015, № 234; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 мая 2016 года, 6 апреля 2017 года, 26 декабря 2017 года, 11 марта 2019 года, 6 сентября 2019 года) следующие изменения:
1) статью 5 дополнить частью 2.1 следующего содержания: 

«2.1. Расчет объема субвенций, предоставляемых органам местного самоуправления для осуществления государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий граждан, производится на основании методики расчета нормативов для определения объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из краевого бюджета для осуществления государственных полномочий, согласно приложению к настоящему Закону.»;
2) дополнить приложением следующего содержания:
«ПРИЛОЖЕНИЕ
к закону Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов»

МЕТОДИКА

РАСЧЕТА НОРМАТИВОВ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ ОБЪЕМА СУБВЕНЦИЙ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ МЕСТНЫМ БЮДЖЕТАМ ИЗ КРАЕВОГО БЮДЖЕТА ДЛЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ПОЛНОМОЧИЙ
1. Размер субвенции, предоставляемой бюджету i-го органа местного самоуправления на реализацию государственных полномочий по обеспечению жильем лиц, имеющих право на указанные меры социальной поддержки и относящихся к категориям граждан, установленным пунктом 1 части 2 статьи 1 настоящего Закона (далее – отдельные категории ветеранов), (С1i) определяется по формуле:

С1i = Ч1i × S × Р + Д1i, где:
Ч1i – количество отдельных категорий ветеранов, состоящих на учете в i-ом органе местного самоуправления, на которых выделены средства федерального бюджета в планируемом году из числа Ч1;
S – общая площадь жилья (18 кв. м);

Р – средняя рыночная стоимость 1 кв. м общей площади жилья в Алтайском крае, устанавливаемая ежеквартально федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации;

Д1i – расходы i-го органа местного самоуправления, связанные с организацией и осуществлением переданных государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий ветеранов, определяется по формуле:
	Д1i =
	1,5 % × С1 × Чспi
	, где:

	
	Чсп
	


С1 – размер субвенции, предоставляемой бюджету Алтайского края на реализацию государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий ветеранов; 
Чспi – общее количество отдельных категорий ветеранов, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях в i-ом органе местного самоуправления по состоянию на 1 июля года, предшествующего планируемому году;

Чсп – общее количество отдельных категорий ветеранов, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях в Алтайском крае по состоянию на 1 июля года, предшествующего планируемому году.
Число отдельных категорий ветеранов, состоящих в общекраевом списке, на которых выделены средства федерального бюджета бюджету Алтайского края в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (Ч1), определяется по формуле:

Ч1 = С1 – С1 × 1,5 %
S × Р
2. Размер субвенции, предоставляемой бюджету i-го органа местного самоуправления на реализацию государственных полномочий по обеспечению жильем лиц, имеющих право на указанные меры социальной поддержки и относящихся к категориям граждан, установленным пунктом 2 части 2 статьи 1 настоящего Закона (далее – отдельные категории ветеранов войны), (С2i) определяется по формуле:

С2i = Ч2i × S × Р + Д2i, где:
Ч2i – количество отдельных категорий ветеранов войны, состоящих на учете в i-ом органе местного самоуправления, на которых выделены средства федерального бюджета в планируемом году из числа Ч2;
S – общая площадь жилья (36 кв. м);

Р – средняя рыночная стоимость 1 кв. м общей площади жилья в Алтайском крае, устанавливаемая ежеквартально федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации;

Д2i – расходы i-го органа местного самоуправления, связанные с организацией и осуществлением переданных государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий ветеранов войны, определяется по формуле:

	Д2i =
	1,5 % × С2 × Чспi
	, где:

	
	Чсп
	


С2 – размер субвенции, предоставляемой бюджету Алтайского края на реализацию государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий ветеранов войны; 
Чспi – общее количество отдельных категорий ветеранов войны, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях в i-ом органе местного самоуправления по состоянию на 1 июля года, предшествующего планируемому году;

Чсп – общее количество отдельных категорий ветеранов войны, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях в Алтайском крае по состоянию на 1 июля года, предшествующего планируемому году.
Число отдельных категорий ветеранов войны, состоящих в общекраевом списке, на которых выделены средства федерального бюджета бюджету Алтайского края в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (Ч2), определяется по формуле:

Ч2 = С2 – С2× 1,5 %
S × Р
3. Размер субвенции, предоставляемой бюджету i-го органа местного самоуправления на реализацию государственных полномочий по обеспечению жильем лиц, имеющих право на указанные меры социальной поддержки и относящихся к категориям граждан, установленным пунктом 3 части 2 статьи 1 настоящего Закона (далее – отдельные категории инвалидов), (С3i) определяется по формуле:

С3i = Ч3i × S × Р + Д3i, где:
Ч3i – количество отдельных категорий инвалидов, состоящих на учете в i-ом органе местного самоуправления, на которых выделены средства федерального бюджета в планируемом году из числа Ч3;
S – общая площадь жилья (18 кв. м); 

Р – средняя рыночная стоимость 1 кв. метра общей площади жилья в Алтайском крае, устанавливаемая ежеквартально федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации;

Д3i – расходы i-го органа местного самоуправления, связанные с организацией и осуществлением переданных государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий инвалидов, определяется по формуле:
	Д3i =
	1,5 % × С3 × Чспi
	, где:

	
	Чсп
	


С3 – размер субвенции, предоставляемой бюджету Алтайского края на реализацию государственных полномочий по обеспечению жильем отдельных категорий инвалидов; 

Чспi – общее количество отдельных категорий инвалидов, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях в i-ом органе местного самоуправления по состоянию на 1 июля года, предшествующего планируемому году;

Чсп – общее количество отдельных категорий инвалидов, состоящих на учете нуждающихся в жилых помещениях в Алтайском крае по состоянию на 1 июля года, предшествующего планируемому году.
Число отдельных категорий инвалидов, состоящих в общекраевом списке, на которых выделены средства федерального бюджета бюджету Алтайского края в соответствии с федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (Ч3), определяется по формуле:

Ч3 = С3 – С3 × 1,5 %
S × Р

Статья 2

1. Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его офи​циального опубликования.

2. Положения настоящего Закона применяются к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении краевого бюджета, начиная с краевого бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
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