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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании 
отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту 
прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края» и в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»
В соответствии с Федеральным законом от 27.06.2019
№ 151-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» закрепленные ранее в Федеральном законе от 30.12.2004            № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон № 214-ФЗ») полномочия органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по ведению реестра пострадавших граждан прекращены; введено понятие «проблемный объект».
Согласно пункту 1.1 статьи 23.1 Федерального закона № 214-ФЗ (в редакции от 27.06.2019) вместо реестра пострадавших граждан формируется реестр проблемных объектов, ведение которого осуществляется оператором Единой информационной системы жилищного строительства –                              АО «ДОМ.РФ».
В связи с этим настоящим законопроектом предлагается привести в соответствие с положениями действующего федерального законодательства понятийный аппарат, употребляемый в законе Алтайского края от 11.05.2011              № 53-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края»,  а также признать утратившей силу норму, предусматривающую ведение уполномоченным органом реестра пострадавших граждан.

В закон Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» вносятся изменения, уточняющие перечень документов, подтверждающих факт нарушения прав заявителя в результате деятельности застройщиков, привлекающих денежные средства граждан для строительства многоквартирных домов.

Принятие указанного законопроекта не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета.
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