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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 49-5 и 
49-6 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»  
В соответствии с Федеральным законом от 29.07.2017 № 214-ФЗ        «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае» в г. Белокурихе Алтайского края с 1 мая 2018 года проводится эксперимент по развитию курортной инфраструктуры в целях сохранения, восстановления и развития курортов, формирования единого туристского пространства, создания благоприятных условий для устойчивого развития сферы туризма. Эксперимент проводится посредством введения платы за пользование курортной инфраструктурой (далее – «курортный сбор») для финансового обеспечения работ по проектированию, строительству, реконструкции, содержанию, благоустройству и ремонту объектов курортной инфраструктуры.

Порядок взимания курортного сбора установлен законом Алтайского края от 01.11.2017 № 76-ЗС «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае».
За нарушение операторами и плательщиками курортного сбора требований указанного закона и нормативных правовых актов Алтайского края, связанных с введением курортного сбора, наступает ответственность, предусмотренная законом Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС 
«Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» (далее – «Закон»).

В частности, предусмотрена ответственность операторов курортного сбора за  нарушение порядка и сроков исчисления и взимания курортного сбора, а также несвоевременное представление, непредставление или представление заведомо недостоверных сведений.
В целях снижения административной нагрузки на бизнес законопроектом предлагается установить меру ответственности в виде предупреждения за совершенные впервые нарушения, определенные статьями 49-5 и 49-6 Закона, учитывая, что правонарушения, установленные указанными статьями, не влекут за собой  причинение вреда или возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также прямого имущественного ущерба.

Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 49-5 и 49-6 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»  не потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета.
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