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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в

закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края 
от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения отдельных положений закона Алтайского края от 17.03.1998 № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в соответствие с нормами федерального законодательства.

В соответствии  с Федеральным законом от 03.07.2019 № 159-ФЗ         «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Федеральный закон «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей» уточняются состав, полномочия и задачи органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций; условия установления и порядок принятия решений об установлении уровней реагирования на чрезвычайные ситуации; полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, а также иные положения.
Кроме того, Федеральным законом от 03.08.2018 № 320-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»                               Федеральный закон от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» дополнен статьей 11.1 «Полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации при организации возмещения ущерба, причиненного жилым помещениям граждан в результате чрезвычайных ситуаций», которой предусмотрено право органов государственной власти субъектов Российской Федерации в целях организации возмещения ущерба, причиненного жилым домам, квартирам, иным видам жилых помещений, определенных Жилищным кодексом Российской Федерации, разрабатывать, утверждать и реализовывать программы организации возмещения ущерба, причиненного расположенным на территориях субъектов Российской Федерации жилым помещениям граждан, с использованием механизма добровольного страхования в соответствии с положениями настоящего Федерального закона, Закона Российской Федерации от 27.11.1992 № 4015-1 «Об организации страхового дела в Российской Федерации» и иных нормативных правовых актов. 
Аналогичные изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 17.03.1998 № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края    от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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