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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения
в статью 8 закона Алтайского края «О муниципальной службе
в Алтайском крае»
Настоящий проект закона «О внесении изменения в статью 8 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» подготовлен в связи с предложениями, поступившими от органов местного самоуправления.

Администрация города Барнаула обратила внимание на то, что действующая редакция статьи 8 названного закона Алтайского края содержит исчерпывающий перечень дополнительных гарантий муниципальным служащим и тем самым не позволяет муниципалитету предоставлять им дополнительные гарантии, например, в соответствии с соглашениями, заключаемыми на основании закона Алтайского края «О социальном партнёрстве в Алтайском крае».
В то же время часть 3 статьи 23 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» гласит, что муниципальным служащим законами субъекта Российской Федерации и уставом муниципального образования могут быть предоставлены дополнительные гарантии.
С учётом изложенного статью 8 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» предлагается дополнить новой частью, в соответствии с которой муниципальному служащему могут быть предоставлены дополнительные гарантии, предусмотренные законами Алтайского края и уставом соответствующего муниципального образования.

Законопроект был принят в первом чтении в сентябре текущего года и направлен в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для подготовки замечаний и предложений.
Никаких поправок не поступило.

Проект закона предлагается принять во втором чтении.
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