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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «Об упразднении

Ельцовского районного  суда Алтайского края»
Проект федерального закона  «Об упразднении Ельцовского районного  суда Алтайского края» разработан в соответствии со статьей 17 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации» и статьей 21 Закона РСФСР «О судоустройстве РСФСР».

Принятие предлагаемого федерального закона позволит привести судебную систему Алтайского края в соответствие с действующим федеральным законодательством.

С 1 января 2004 года введен в действие  пункт 3 части второй статьи 30  Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, согласно которому суд первой инстанции рассматривает уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях при наличии ходатайства обвиняемого, заявленного до назначения судебного заседания в соответствии  со статьей 231 УПК РФ, в составе коллегии из трех судей федерального суда общей юрисдикции. 

Ельцовский и Целинный районные суды Алтайского края являются двухсоставными, что не позволяет реализовать вышеназванные требования УПК РФ на рассмотрение уголовных дел коллегией из трех судей.

Анализ нагрузки судей Ельцовского и Целинного районных судов, перспективы роста населения районов свидетельствуют о том, что вводить дополнительные единицы судей в них нецелесообразно. 

Численность населения Ельцовского района составляет 7.9 тыс. человек, Целинного района – 18.5 тыс. человек.

Расстояние между упраздняемым Ельцовским районным судом и Целинным районным судом – 62  км.

Судебные районы Алтайского края соответствуют административно-территориальнму делению края.

Ельцовский районный суд по нагрузке среди судов Алтайского края  (71 суд) в период 2007г. – первое  полугодие 2010 года занимал 65 – 69 место. Нагрузка по находившимся в производстве делам на одного судью  в месяц  составляла соответственно  от 10.67 до 15.62 дел. 

Целинный районный суд по нагрузке среди судов Алтайского края  занимал в тот же период соответственно по годам 30,  53,  20 и 16 место. Нагрузка по находившимся в производстве делам на одного судью этого суда в месяц  составляла 19.76, 16.38, 26.19 и 30.86 дела.

В соответствии с частью 2 статьи 21 Закона РСФСР «О судоустройстве РСФСР» районный суд может быть создан  в судебном районе, территория которого охватывает имеющие общие (смежные) границы территории нескольких районов или иных соответствующих им административно-территориальных единиц. В проекте настоящего федерального закона это требование соблюдено, так как вопросы осуществления правосудия, относящиеся к ведению  упраздняемого Ельцовского районного  суда, будут переданы в юрисдикцию близлежащего Целинного районного суда. 

Упразднение Ельцовского районного суда с одновременной передачей вопросов, отнесенных к его ведению, в юрисдикцию Целинного районного суда не повлечет за собою ограничение деятельности по осуществлению правосудия и не подорвет стабильности судебной системы Алтайского края. 


Схема размещения судов не изменится, так как районные суды  будут функционировать в зданиях, которые они занимали до реорганизации.  
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