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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»
Приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации         от 31.12.2017 № 984 утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, в соответствии с которым оформление домовых книг и поквартирных карточек исключено из компетенции Министерства внутренних дел Российской Федерации. 

В целях приведения закона Алтайского края «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» в соответствие с указанным приказом настоящим законопроектом исключаются из перечня документов, которые предоставляют граждане при постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, выписки из домовых книг (поквартирных карточек), а также устраняются некоторые нарушения правил юридической техники.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
                                                                                                              В.П. Томенко
