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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы  Алтайского края» направлен на обеспечение доступности правосудия, соблюдения прав граждан на судебную защиту и судопроизводство в разумный срок, а также на увеличение гарантированного размера пенсии за выслугу лет (доплаты к пенсии).

Законопроектом предусматривается внесение изменений в законы Алтайского края от 2 сентября 1999 года № 39-ЗС «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае», от 1 декабря 2005 года № 106-ЗС 
«О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края» и от 27 декабря 2007 года № 154-ЗС «О доплате к пенсии в Алтайском крае». 
Динамика изменений среднемесячного объема работы мировых судей Алтайского края свидетельствует о значительном росте количества дел, рассматриваемых ежегодно. За последние пять лет служебная нагрузка на мировых судей по региону увеличилась на 45,84 %, на судебном участке с максимальным количеством дел, находящихся в производстве, – до  61,22 %. 

В настоящее время аппарат мирового судьи состоит из секретаря судебного заседания – 1 единица и секретаря судебного участка – 1 единица. Средний показатель текучести кадров среди работников аппарата мировых судей за период 2014 – 2018  годов составил 34,51 %, за первое полугодие 2019 года – 18,18 %. 

Включение должности помощника мирового судьи в Реестр должностей государственной гражданской службы Алтайского края, утвержденный законом Алтайского края от 1 декабря 2005 года № 106-ЗС, окажет непосредственное влияние на качество и своевременность принятия судебных решений, организацию общего и судебного делопроизводства, а также обеспечение доступа граждан к информации о деятельности мировых судей.

Внесение изменений в часть 2 статьи 13 закона Алтайского края 
от 2 сентября 1999 года № 39-ЗС «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» направлено на исключение коллизионных норм регионального законодательства в части утверждения структуры и штатной численности аппарата мирового судьи. 

Настоящим проектом закона предусматривается внесение изменения в часть 2.2 статьи 6 закона Алтайского края «О доплате к пенсии в Алтайском крае» в соответствии с частью 8 статьи 10 Федерального закона от 
3 октября 2018 года № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».
Реализация закона потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 
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