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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края»

Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 01.03.2008 № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» в связи с преобразованием в форме объединения муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края и Яснополянский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края, а также Кузьминский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края и Никольский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края.

Преобразование указанных муниципальных и административно-территориальных образований Алтайского края осуществляется в соответствии с законами Алтайского края от 05.06.2019 № 45-ЗС «О преобразовании муниципальных и административно-территориальных образований Кузьминский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края и Никольский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края» и от 05.06.2019 № 44-ЗС    «О преобразовании муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края и Яснополянский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края». 

В связи с указанными преобразованиями из реестра административно- территориальных образований Алтайского края подлежат исключению Яснополянский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края и Никольский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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