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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об особо охраняемых территориях рекреационного назначения в Алтайском крае»

В соответствии со статьей 94 Земельного кодекса Российской Федерации к землям особо охраняемых территорий относятся земли:

1) особо охраняемых природных территорий;

2) природоохранного назначения;

3) рекреационного назначения;

4) историко-культурного назначения;

5) особо ценные земли.

В Алтайском крае действует закон Алтайского края от 18.12.1996       № 60-ЗС «Об особых охраняемых природных территориях в Алтайском крае», который распространяет свое действие только на одну из категорий особых охраняемых территорий - это особо охраняемые природные территории. Региональные законы, регулирующие создание и деятельность иных особо охраняемых территорий, в том числе рекреационного назначения, отсутствуют.

В целях определения полномочий органов государственной власти Алтайского края и местного самоуправления в сфере создания, использования и охраны земель особо охраняемых территорий рекреационного назначения регионального и местного значения разработан проект закона Алтайского края «Об особо охраняемых территориях рекреационного назначения в Алтайском крае».

Данным законопроектом предлагается наделить Правительство Алтайского края и органы местного самоуправления, в том числе, полномочием по принятию решения о создании особо охраняемой территории рекреационного назначения соответственно регионального или местного значения. Также законопроектом определяется уполномоченный орган в сфере создания, использования и охраны земель особо охраняемых территорий рекреационного назначения регионального значения, а также его полномочия.

Реализация закона Алтайского края «Об особо охраняемых территориях рекреационного назначения в Алтайском крае» не потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета.
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