ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

О внесении изменений в статью 18 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» и в закон Алтайского
 края «О наделении органов местного самоуправления 
государственными полномочиями по предоставлению 
компенсационных выплат на питание обучающимся 
в муниципальных общеобразовательных организациях, 
нуждающимся в социальной поддержке»

В соответствии с частью 7 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в организации, осуществляющей образовательную деятельность, находятся на полном государственном обеспечении и обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем.
[bookmark: _GoBack] Обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций должны обеспечиваться бесплатным двухразовым питанием. 
 Во исполнение указанной нормы разработан проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 18 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» и в закон Алтайского  края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению компенсационных выплат на питание обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке», который предусматривает наделение  органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями в части организации питания обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
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