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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления подготовлен в связи с динамикой регионального законодательства.

Проектом право законодательной инициативы предоставлено Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, Уполномоченному по правам ребенка в Алтайском крае, Общественной палате Алтайского края.

В соответствии с законом Алтайского края «О правотворческой деятельности» скорректирован срок предоставления заключения Губернатора Алтайского края на законопроекты.

В соответствии с законом Алтайского края «О порядке дачи согласия Алтайским краевым Законодательным Собранием на назначение на должность отдельных должностных лиц Правительства Алтайского края» проектом установлен порядок принятия решения о дачи согласия на назначение отдельных должностных лиц Правительства Алтайского края.

В соответствии со статьей 7 закона Алтайского края «Об Уполномоченном по правам ребенка в Алтайском крае» установлен порядок назначения Уполномоченного по правам ребенка в Алтайском крае и освобождение его от должности.

Проектом предусмотрено, что при рассмотрении вопроса о ежегодном отчете должностного лица территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю выступает с содокладом начальник Алтайского линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте с информацией о результатах деятельности по обеспечению правопорядка на объектах транспорта, находящихся в оперативном обслуживании.
В соответствии с законом Алтайского края «О порядке утверждения Алтайским краевым Законодательным Собранием договоров (соглашений) Алтайского края» установлен порядок утверждения Алтайским краевым Законодательным Собранием договоров (соглашений) Алтайского края.
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