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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О библиотечном деле в Алтайском крае»

Предлагаемым проектом закона Алтайского края вносятся изменения в закон Алтайского края от 10.04.2007 № 22-ЗС «О библиотечном деле в Алтайском крае», подготовленные в связи с динамикой законодательства Российской Федерации и Алтайского края.
Федеральным законом от 01.05.2019 № 93-Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей  вред их здоровью и развитию» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в том числе в Федеральный закон                от 29.12.1994 № 78-ФЗ «О библиотечном деле». Согласно данным изменениям, вступающим в силу с 29.10.2019, уточнился перечень законодательства Российской Федерации, в соответствии с которым устанавливается порядок доступа к фондам библиотек, перечень основных услуг и условия их предоставления библиотеками. В связи с этим необходима корректировка статьи 9 закона Алтайского края от 10.04.2007 № 22-ЗС «О библиотечном деле в Алтайском крае.
Кроме того, актуализирован правовой статус некоторых краевых государственных учреждений культуры.
Законопроект был рассмотрен на 34 (августовской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Замечаний и предложений по проекту ко второму чтению не поступило. 
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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