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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменения в статью 9 закона Алтайского края «О семеноводстве сельскохозяйственных культур». 

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 9 закона Алтайского края «О семеноводстве сельскохозяйственных культур» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Статьей 9 закона Алтайского края от 12 января 1996 года № 6-ЗС «О семеноводстве сельскохозяйственных культур» на производителей семян возложена не предусмотренная Федеральным законом от 17 декабря 1997 года № 149-ФЗ «О семеноводстве» обязанность по обеспечению доступа к семенным посевам, партиям семян и документации на семена работникам филиала ФГБУ «Российский сельскохозяйственный центр» по Алтайскому краю, представителям оригинатора сорта, которые не относятся к числу органов государственного надзора в области семеноводства.
Таким образом, абзацем третьим части 2 статьи 9 закона Алтайского края от 12 января 1996 года № 6-ЗС «О семеноводстве сельскохозяйственных культур» обязанность по обеспечению доступа к семенным посевам, партиям семян и документации на семена возлагается только на работников управления федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Алтайскому краю и Республике Алтай.

Законопроект предлагается для рассмотрения в двух чтениях.
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