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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» 
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» подготовлен на основе практики правоприменения, а также с целью приведения в соответствие с федеральным законодательством о противодействии коррупции.

Законопроектом предлагается установить, что порядок уведомления о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения для лиц, замещающих государственные должности Алтайского края в Избирательной комиссии Алтайского края, устанавливается комиссией самостоятельно. 

Обязательное рассмотрение уведомлений лиц, замещающих все государственные должности Алтайского края, кроме депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, возлагается на комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Алтайском крае. 

В соответствии с пунктом 8 части 3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие государственные должности субъектов Российской Федерации и осуществляющие свои полномочия на постоянной основе, не вправе принимать вопреки установленному порядку почетные и специальные звания, награды и иные знаки отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций.

Законопроектом предлагается полномочиями по установлению такого порядка наделить Губернатора Алтайского края и Алтайское краевое Законодательное Собрание.
Проект закона края предлагается для принятия в двух чтениях.
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