ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с принятием 
закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» 
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» потребует внесения изменений в следующие законы и иные нормативные правовые акты Алтайского края:
1) постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 30 мая 2016 года № 137 «О сообщении лицом, назначенным на государственную должность Алтайского края Алтайским краевым Законодательным Собранием, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;

2) указ Губернатора Алтайского края от 30 сентября 2015 года № 100 
«Об утверждении положения о комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Алтайском крае и положения о порядке рассмотрения президиумом комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Алтайском крае вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Алтайского края, и урегулирования конфликта интересов»;
3) указ Губернатора Алтайского края от 19 апреля 2016 года № 38 
«Об утверждении положения о порядке принятия лицами, замещающими отдельные государственные должности Алтайского края, государственными гражданскими служащими органов исполнительной власти Алтайского края почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций».
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