ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» 

Проект закона подготовлен с целью приведения положений закона Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством в части установления порядка проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры.
Федеральным законом от 8 декабря 2010 года № 344-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 19 июня 2004 года № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» в части регулирования общих вопросов проведения публичных мероприятий с использованием транспортных средств. В соответствии с этим в закон Алтайского края вносятся следующие изменения:

уточняются понятия публичного мероприятия, регламента его проведения (пункт 1 статьи 1 проекта закона); 
конкретизируется перечень сведений, которые должны быть отражены в уведомлении о проведении публичного мероприятия с использованием транспортных средств (пункт 2 статьи 1 проекта закона); 
уточняется срок подачи уведомления о пикетировании группой лиц (пункт 3 статьи 1 проекта закона).
Также Федеральным законом от 8 декабря 2010 года № 344-ФЗ внесены изменения, предоставляющие субъектам РФ своими законами устанавливать порядок проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования и не относящихся к местам, в которых проведение публичного мероприятия запрещено Федеральным законом. В соответствии с этим вносятся изменения в положения закона:

о порядке подачи уведомления о проведении публичного мероприятия (пункт 4 статьи 1 проекта закона);

о согласовании условий проведения публичного мероприятия (пункт 5 статьи 1 проекта закона);

об обязанностях уполномоченных органов по обеспечению безопасности граждан с учетом специфики публичного мероприятия, проводимого на объекте транспортной инфраструктуры (пункты 6, 7 статьи 1 проекта закона).

Также предлагается дополнить закон Алтайского края новой статьей 11-1 «Порядок проведения публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования и не относящихся к местам, в которых проведение публичного мероприятия запрещено». В статье устанавливаются требования, касающиеся, в частности, норм предельной заполняемости объектов транспортной инфраструктуры, количества транспортных средств, осуществляющих движение в одной колонне, использования транспортных средств определенных видов и на отдельных объектах транспортной инфраструктуры. 

Указанные изменения, вносимые в закон Алтайского края, направлены на обеспечение безопасности граждан при проведении публичного мероприятия с использованием транспортных средств, не обеспечение транспортной безопасности и безопасности дорожного движения, предусмотренных федеральным и краевым законодательством.
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