ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края 
«О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» разработан в целях приведения указанных законов Алтайского края в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации.
На основании подпункта 4 пункта 1 статьи 3782 Налогового кодекса (в редакции Федерального закона от 29.09.2019 № 325-ФЗ) к объектам недвижимого имущества, подлежащим налогообложению по кадастровой стоимости, отнесены не только перечисленные в подпунктах 1-3 пункта 1 указанной статьи Налогового кодекса административно-деловые, торговые центры (комплексы), нежилые помещения, объекты недвижимого имущества отдельных иностранных организаций, но и жилые помещения, объекты незавершенного строительства, гаражи, машино-места, а также жилые строения, садовые дома, хозяйственные строения (сооружения), расположенные на земельных участках, предоставленных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества или индивидуального жилищного строительства».
Соответствующие изменения вносятся в закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края».
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