ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края
«Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»
Проект закона подготовлен с целью регулирования вопросов организации деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В статью 32 закона вносится изменение в части регулирования условий осуществления полномочий заместителем (заместителями) председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Статьей 5-1 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» установлены два условия осуществления депутатских полномочий в АКЗС – на профессиональной постоянной основе и без отрыва от основной деятельности. В то же время статьей 32 закона «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» для лиц, замещающих должность заместителя председателя АКЗС, установлено замещение указанной должности на профессиональной постоянной основе. Следовательно, для заместителя (заместителей) председателя АКЗС требование работать в данной должности на профессиональной постоянной основе является обязательным.

Предлагается внести изменение в указанную статью, в соответствии с которым это требование будет исключено, в связи с чем пункт 2 будет изложен в новой редакции. Данное изменение позволит Алтайскому краевому Законодательному Собранию решать вопрос о работе заместителя (заместителей) председателя АКЗС как на постоянной профессиональной основе, так и без отрыва от основной деятельности в каждом конкретном случае при избрании на указанную должность.
В статьи 6, 10 закона предлагается внести изменение, исключающее утверждение штатов аппарата АКЗС на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Исходя из норм, регулирующих трудовые отношения, в том числе об установлении штатной численности работников, данное полномочие возложено на представителя нанимателя. 
В статьи 15 и 36 закона вносятся изменения редакционного характера в части унифицированного использования наименования плана правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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