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ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 8 и 10 закона Алтайского края «О стратегическом планировании в Алтайском крае» 
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 8 и 10 закона Алтайского края «О стратегическом планировании в Алтайском крае» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Алтайского края:

постановление Правительства Алтайского края от 25.06.2018 № 224  «Об утверждении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Алтайского края на среднесрочный период»;

постановление Правительства Алтайского края от 25.06.2018 № 225 «Об утверждении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации прогноза социально-экономического развития Алтайского края на долгосрочный период».
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