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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
статьи 5 и 13 закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта 
общего имущества в многоквартирных домах, расположенных 

на территории Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края от 28.06.2013 № 37-ЗС «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» (далее – «закон Алтайского края») в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации.

Предлагается часть 2 статьи 5 закона Алтайского края изложить в новой редакции с целью приведения ее в соответствие с частью 1 статьи 174 Жилищного кодекса Российской Федерации, включить в перечень дополнительных услуг, которые оплачиваются за счет средств фонда капитального ремонта, услуги по осуществлению авторского надзора за выполнением работ по сохранению объектов культурного наследия и по оценке соответствия лифтов и устройств безопасности лифтов требованиям технического регламента.

Федеральным законом от 15.04.2019 № 60-ФЗ «О внесении изменений в статьи 170 и 179 Жилищного кодекса Российской Федерации» внесены изменения, в соответствии с которыми временно свободные средства фонда капитального ремонта размещаются на специальном счете, счете и счетах регионального оператора. 
В связи с этим разработанным законопроектом статью 13 закона Алтайского края предлагается привести в соответствие с положениями статьи 179 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также дополнить нормой, согласно которой денежные средства, полученные региональным оператором и не относящиеся к фонду капитального ремонта, зачисляются на отдельный счет. 
Принятие указанного законопроекта не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета.
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