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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О государственной региональной молодежной политике

в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной региональной молодежной политике в Алтайском крае» (далее – «законопроект») подготовлен в связи с изменением федерального законодательства, а также необходимостью внесения юридико-технических изменений. 

Так, Федеральный закон от 20.07.1995 № 115-ФЗ «О государственном прогнозировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации» признан утратившим силу на основании статьи 46 Федерального закона «О стратегическом планировании в Российской Федерации», в связи с чем, в настоящее время правовые основания для разработки программ социально-экономического развития субъектов Российской Федерации и муниципальных образований отсутствуют.
С учетом изложенного, необходимо исключить из части 2 статьи 11 закона Алтайского края «О государственной региональной молодежной политике в Алтайском крае» от 05.11.2001 № 87-ЗС (далее – «закон») слова, касающиеся программ социально-экономического развития Алтайского края и муниципальных образований.

Кроме этого, в пункте 1 части 1 статьи 11 закона, а также во втором абзаце части 5 статьи 14 закона формулировки «учреждение высшего образования» и «организация высшего образования» необходимо привести в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», в котором образовательные учреждения высшего профессионального образования переименованы в образовательные организации высшего образования.

Реализация законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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