ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными  участками в Алтайском крае»

В соответствии с частью 3 статьи 34 Федерального закона от 25.06.2002 года №73-Ф3 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» границы зон охраны объекта культурного наследия (за исключением границ зон охраны особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации и объектов культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия), режимы использования земель и градостроительные регламенты в границах данных зон утверждаются на основании проекта зон охраны объекта культурного наследия в отношении объектов культурного наследия федерального значения - органом государственной власти субъекта Российской Федерации по согласованию с федеральным органом охраны объектов культурного наследия, а в отношении объектов культурного наследия регионального значения и объектов культурного наследия местного (муниципального) значения - в порядке, установленном законами субъектов Российской Федерации.
В этой связи пунктом  7  статьи  2  Закона  Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае», частью 2 статьи 33 закона Алтайского края от 29.12.2009 №120-ЗС «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» полномочием по утверждению границ зон охраны объектов культурного наследия федерального, краевого и местного (муниципального) значения, режимов использования земель и градостроительных регламентов в границах данных зон наделена Администрация Алтайского края.

Между тем, на основании пункта 6 статьи 2 закона Алтайского края от 04.02.2007 № 12-ЗС «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными участками в Алтайском крае» этими же полномочиями обладает Алтайское краевое Законодательное Собрание.

В этой связи предлагается внести изменения в закон  Алтайского  края от 04.02.2007   № 12-ЗС «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными участками в Алтайском крае» исключив дублирование полномочий законодательного и исполнительного органов государственной власти Алтайского края.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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