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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О государственных информационных системах Алтайского края»  

Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и защите информации». 

Целью законопроекта является урегулирование отношений, возникающих при создании, эксплуатации и модернизации органами государственной власти Алтайского края государственных информационных систем Алтайского края и обеспечении доступа к содержащейся в них информации.

В настоящее время в Алтайском крае на законодательном уровне не урегулированы полномочия органов государственной власти Алтайского края, что не позволяет разрабатывать новые подзаконные акты именно в сфере создания, развития, функционирования и защиты информационных систем. 

Законопроект отражает идею комплексного подхода и понимания по отношению ко всем информационным системам, функционирующим в регионе. Кроме того, настоящим проектом закона определены основные понятия в сфере создания, эксплуатации и развития государственных информационных систем, максимально доступно раскрыты все механизмы и порядок их создания и функционирования в Алтайском крае.

Проект закона не затрагивает правоотношений, регулируемых Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», законодательством Российской Федерации в сфере прав на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации (Гражданский кодекс Российской Федерации, ч. IV).

Реализация закона не потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета.

Законопроект принят в первом чтении на 36 (октябрьской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
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