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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по найму жилых помещений жилищного фонда социального использования» 


С 01.01.2018 вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2017 №418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», которым в целях социальной поддержки введены ежемесячные выплаты для граждан, родивших (усыновивших) первого или второго ребенка, среднедушевой доход семьи которых не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения.  


В этой связи законопроектом предлагается включить в перечень доходов, не учитываемых органами местного самоуправления, в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма, указанные ежемесячные выплаты.


Принятие данного законопроекта позволит семьям, чей среднедушевой доход не превышает 1,5-кратную (с 01.01.2020 - 2-кратную) величину прожиточного минимума трудоспособного населения, претендовать на признание их нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования.


Кроме того, законопроектом скорректировано наименование ежемесячного пособия по уходу за ребенком, уточнен перечень видов доходов заявителя и членов его семьи в натуральной форме путем отсылки к пункту 2 статьи 211 Налогового кодекса РФ. Иные изменения носят редакционный характер.


Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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