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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»

Внесение изменений в закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС 
«О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» обусловлено динамикой федерального законодательства. 
Федеральными законами от 26.07.2019 № 245-ФЗ, от 02.08.2019 № 293-ФЗ, от 02.08.2019 № 279-ФЗ внесен ряд изменений в Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в части введения понятий «социальное предпринимательство», «социальное предприятие», регламентации ведения единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки, уточнения статуса центров поддержки экспорта.
Настоящим проектом закона предлагается наделить уполномоченный орган исполнительной власти Алтайского края в области развития малого и среднего предпринимательства полномочиями по предоставлению сведений для признания деятельности хозяйствующего субъекта, относящейся к категории социального предпринимательства, а также сведений о получателях и об оказанной поддержке, прекращении её оказания, обнаружении нарушения порядка и условий предоставления поддержки, в том числе нецелевого использования средств поддержки в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти. Кроме того, законопроектом предлагается закрепить виды поддержки для субъектов, осуществляющих деятельность в сфере социального предпринимательства. 
Изменения в части формирования единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки вступят в законную силу с 20.12.2020. При этом статьей 2 проекта закона регламентированы дифференцированные сроки предоставления таких сведений в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, решения о предоставлении поддержки которым приняты в 2019 году.
Принятие предлагаемого закона Алтайского края не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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