ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края
«Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов».

В частности согласно части 5 статьи 31 Федерального закона от 24 июля 2009 №209-ФЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» перечень документов, представляемых одновременно с заявками на выдачу бланков разрешений на добычу охотничьих ресурсов, а также порядок выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, форма бланка разрешения на добычу охотничьих ресурсов устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
В целях реализации указанных положений приказом Минприроды РФ от 23 апреля 2010 № 121, вступившим в действие с 6 июля 2010 года, утвержден Порядок выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов (далее – Порядок).
Пунктом 10 Порядка определен перечень сведений, указываемых заявителем - физическим лицом в заявлении на получение разрешения на добычу охотничьих ресурсов, в числе которых:
- фамилия, имя, отчество заявителя;
- данные основного документа, удостоверяющего личность заявителя;

- вид охоты, который предполагается осуществлять;

- сведения о добываемых охотничьих ресурсах и их количестве;

- предполагаемые сроки охоты;

- места охоты;
- дата выдачи охотничьего билета и его учетные серия и номер.

В противоречие с данной нормой Порядка часть 1 статьи 11 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» (далее – Закона края), устанавливает иной перечень сведений, подлежащих обязательному отражению в заявлении на получение разрешения на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях.
В силу требований пункта 15 Порядка уполномоченный орган исполнительной власти при личном представлении заявления в течение 1-го рабочего дня, а при получении заявления по почте в течение 5-ти рабочих дней со дня получения заявления осуществляет проверку содержания заявления и комплектности прилагаемых к нему документов, оформляет и выдает заявителю разрешение, в получении которого делается соответствующая отметка в разрешении, или направляет заявителю в случаях, указанных в пункте 19 настоящего Порядка, мотивированный отказ с указанием причин отказа.
Вопреки этому, часть 3 статьи 11 Закона края установлен 10-ти дневный срок для выдачи заявителю разрешения на добычу охотничьих ресурсов, исчисляемый с момента поступления заявления.
Помимо прочего, не соответствуют пункту 19 Порядка основания для отказа в выдаче разрешения на добычу охотничьих ресурсов, определенные частью 4 статьи 11 Закона края.
В связи с вышеизложенным в статью 11 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» вносятся соответствующие изменения.
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