ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по обращению                                 с животными без владельцев»



[bookmark: _GoBack]Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по обращению с животными без владельцев» потребует:
принятия следующих нормативных правовых актов Алтайского края: 
постановления Правительства Алтайского края «Об утверждении порядка осуществления деятельности на территории Алтайского края по обращению с животными без владельцев»;
постановления Правительства Алтайского края «Об утверждении правил организации на территории Алтайского края деятельности приютов и установлению норм содержания животных в них»;
постановления Правительства Алтайского края «О признании утратившим силу постановления Администрации Алтайского края от 19.01.2016 № 10 «Об утверждении порядка отлова и содержания на территории Алтайского края животных без владельцев»;
внесения изменений в приказ управления ветеринарии Алтайского края от 23.08.2019 № 225-п «Об утверждении стоимости услуг, необходимых для реализации органами местного самоуправления государственных полномочий по обращению с животными без владельцев в части их отлова и содержания».
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