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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» и закон Алтайского края «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов»
Проект закона «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» и закон Алтайского края «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов» рассмотрен в первом чтении на 36 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
Ко второму чтению в законопроекте уточнены критерии для масштабного инвестиционного проекта, являющиеся основанием для предоставления земельного участка в аренду без проведения торгов. С учетом поправок устанавливаются количественные и качественные параметры объектов, строительство которых должно быть предусмотрено таким инвестиционным проектом.

Иные изменения носят юридико-технический характер.
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