ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона 
Алтайского края «Об органе исполнительной власти Алтайского края и должностных лицах, осуществляющих региональный государственный экологический надзор в Алтайском крае»


Настоящий законопроект разработан в целях приведения закона Алтайского края «Об органе исполнительной власти Алтайского края и должностных лицах, осуществляющих региональный государственный экологический надзор в Алтайском крае» в соответствие с Федеральным законом «Об особо охраняемых природных территориях».
Должностные лица, осуществляющие региональный государственный экологический надзор при исполнении своих должностных обязанностей в пределах своих полномочий обладают правами и обязанностями в соответствии со статьей 66 Федерального закона «Об охране окружающей среды».
Вместе с тем, статьей 34 Федерального закона «Об особо охраняемых природных территориях» также предусмотрены права должностных лиц органов и государственных учреждений, осуществляющих государственный надзор в области охраны окружающей среды, охраны и использования особо охраняемых природных территорий.
В связи с чем, статью 4 закона Алтайского края от 11.11.2003 № 52-ЗС «Об органе исполнительной власти Алтайского края и должностных лицах, осуществляющих региональный государственный экологический надзор в Алтайском крае» предлагается дополнить положением, что на должностных лиц, осуществляющих региональный государственный экологический надзор, распространяются права и обязанности также в соответствии со статьей 34 Федерального закона «Об особо охраняемых природных территориях».

Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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