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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в статью 9 закона Алтайского края                   «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» 

Проект закона подготовлен с целью уточнения полномочий уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья граждан.
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 17 Федерального закона      № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов» обеспечение донорской кровью и (или) ее компонентами для клинического использования при оказании медицинской помощи в рамках реализации программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи осуществляется безвозмездно в порядке, установленном органом государственной власти субъекта Российской Федерации для медицинских организаций субъекта Российской Федерации, медицинских организаций уполномоченных органов местного самоуправления, образовательных организаций, научных организаций, подведомственных органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также организаций частной системы здравоохранения, участвующих в реализации программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи.
С связи с необходимостью реализации данной нормы потребовалось внесение изменений в региональное законодательство в части наделения Министерства здравоохранения Алтайского края вышеуказанным полномочием.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.

Проект закона согласован с Министерством здравоохранения Алтайского края и Прокуратурой Алтайского края.
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