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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Подготовка проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» обусловлена различными факторами.

Внесение изменений в законы Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» и от 14.06.2007 № 58-ЗС «О почетном звании Алтайского края «Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края» связано с приведением указанных нормативных правовых актов в соответствие с действующей структурой органов исполнительной власти Алтайского края.

Внесение изменений в закон Алтайского края от 04.07.2017 № 46-ЗС      «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» обусловлено динамикой федерального законодательства.

В соответствии с приказом Минюста России от 02.10.2019 № 222 внесены изменения в приказ Минюста России от 19.12.2008 № 298 «Об организации работы по ведению федерального регистра муниципальных нормативных правовых актов», согласно которым экспертные заключения уполномоченного органа включаются в регистр в качестве дополнительных сведений, если проведение юридической экспертизы предусмотрено законом субъекта Российской Федерации или иным нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.

В связи с этим законопроектом предлагается скорректировать функции уполномоченного органа, осуществляющего ведение регистра муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края, в части проведения правовой экспертизы муниципальных нормативных правовых актов. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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