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Проект

ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность  земельных участков»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 9 ноября 2015 года № 98-ЗС 
«О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»                     (Сборник законодательства Алтайского края, 2015, № 235; 2016, № 238; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru),                     6 июля 2017 года, 3 ноября 2017 года, 1 февраля 2018 года, 7 июня 2018 года,              4 июля 2019 года, 8 октября 2019 года) следующие изменения:

1) в пункте 4 части 5 статьи 4 слово «круга» заменить словом «округа»;
2) в части 11 статьи 7:

а) в абзаце первом слова «и законодательством Алтайского края» исключить;

б) дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4) проведение работ по включению либо включение земельного участка               в перечень земельных участков, предоставляемых для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства гражданам, указанным в частях 1 - 3 статьи 3 настоящего Закона»; 
3) в статье 9:

а) в части 1 после слов «родительских прав» дополнить словами               «, ограничены в родительских правах»;

б) часть 3  изложить в следующей редакции:

«3. Достижение детьми или одним из них возраста 18 лет, смерть ребенка (детей), за исключением случаев, когда смерть наступила в результате виновных действий (бездействий) родителя (родителей), усыновителя (усыновителей), не является основанием для отказа в предоставлении земельного участка гражданину, состоящему на учете в качестве желающего приобрести земельный участок для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, или снятия его с учета.».
Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
2. Подпункт «б» пункта 3 статьи 1 настоящего Закона распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 октября 2019 года.
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