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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления 
Алтайского краевого Законодательного Собрания
«Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»

В целях реализации Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона 
«О противодействии коррупции», закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» и Указа Президента Российской Федерации 
«Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, отдельные должности федеральной государственной службы, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций» предлагается утвердить Положение о порядке принятия лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций (далее – Положение).
Положение устанавливает порядок принятия почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края.
Разрешение на принятие званий, наград обязаны получить:

1) лица, замещающие в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края; 

2) лица, замещающие в Алтайском краевом Законодательном Собрании должности государственной гражданской службы Алтайского края, если в их должностные обязанности входит взаимодействие с иностранными государствами, международными организациями, политическими партиями, иными общественными объединениями, в том числе религиозными.

Положение устанавливает порядок и сроки направления ходатайства о разрешении принять звание, награду, сроки рассмотрения ходатайства и принятия решения. Кроме того, предусматривается возможность отказа от получении звания, награды и направление соответствующего уведомления.

В целях унификации формы ходатайства, уведомления и акта приема-передачи приложены к Положению.

Председатель
комитета по правовой политике                                                              А.Г. Осипов
