ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 8 закона Алтайского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Алтайского края»


Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения закона                                     Алтайского края от 05.02.2008 № 6-ЗС «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Алтайского края» в соответствие с Лесным кодексом Российской Федерации.
Лесным кодексом Российской Федерации предусмотрено, что виновные в нарушении лесного законодательства лица несут административную, уголовную и иную ответственность. 
В части 1 статьи 8 закона Алтайского края «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд на территории Алтайского края» также необходимо предусмотреть иную ответственность за нарушения в этой сфере.
Часть 2 статьи 8 указанного закона предусматривающая, что привлечение к ответственности за нарушение лесного законодательства не освобождает виновных граждан от обязанности возместить причиненный вред, подлежит исключению из него, поскольку аналогичное положение в Лесном кодексе Российской Федерации отсутствует.
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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