ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского
краевого Законодательного Собрания» 
Законопроект разработан на основании предложений депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания и предусматривает оптимизацию оказания информационной, экспертно-аналитической, организационной и технической помощи депутату при осуществлении им своих полномочий.

Законопроектом предлагается уменьшить объем компенсационных выплат и увеличить количество помощников, работающих по трудовому договору, с одного до трех.

Так, депутату будут возмещаться расходы на проезд и проживание при проведении заседаний постоянного комитета, комиссии, постоянного депутатского объединения, сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания на основании письменного вызова Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Законопроектом дано понятие помощника депутата – это гражданин Российской Федерации, оказывающий информационную, экспертно-аналитическую, организационную и техническую помощь депутату при осуществлении им своих полномочий, предусмотренных действующим законодательством.
Депутат самостоятельно производит подбор помощников, организует и контролирует их деятельность.
Также законопроектом установлен порядок наделения полномочиями помощника депутата, размер месячного фонда оплаты труда помощников депутата, работающих по срочному трудовому договору.
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