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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о противодействии коррупции» 
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о противодействии коррупции» подготовлен с целью приведения регионального законодательства в соответствие с федеральным законодательством о противодействии коррупции.

В соответствии с Федеральным законом от 16.12.2019 № 432-ФЗ                      «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» лицам, замещающим государственные должности субъектов Российской Федерации, а также лицам, замещающим муниципальные должности и осуществляющим свои полномочия на постоянной основе, предоставлено право участия на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией с предварительным уведомлением представительного органа государственной власти субъекта Российской  Федерации или высшего должностного лица субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. Муниципальные служащие вправе участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией с разрешения представителя нанимателя, полученного в порядке, установленном также законом субъекта Российской Федерации.

В связи с этим законопроектом предлагается внести изменения в законы Алтайского края от 09.12.2005 № 120-ЗС «О государственных должностях Алтайского края», от 07.12.2007 № 134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском крае» и от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае», дополнив соответствующими статьями, устанавливающими порядок уведомления об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией для лиц, замещающих государственные и муниципальные должности, а также порядок получения соответствующего разрешения муниципальными служащими. 
Кроме того, из закона Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС                   «О противодействии коррупции в Алтайском крае» предлагается исключить статью 9, устанавливающую обязанность проведения антикоррупционного мониторинга, представляющего собой деятельность по исследованию и оценке состояния и распространения коррупции, в связи с тем, что постановлением Правительства Российской Федерации от 25.05.2019 № 662 утверждена методика проведения социологических исследований в целях оценки уровня коррупции в субъектах Российской Федерации.
Также настоящим проектом закона предлагается привести в соответствие с положениями Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ      «О государственной гражданской службе Российской Федерации» часть 3 статьи 9 и статью 20.3 закона Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС               «О государственной гражданской службе Алтайского края» в части уточнения порядка присвоения классных чинов гражданской службы лицам, замещающим должности гражданской службы на определенный срок полномочий, и установления запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами супругам и несовершеннолетним детям гражданских служащих.
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из средств краевого бюджета.
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