ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об уведомлении депутатом, замещающим государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией»
Во исполнение пункта 2 части 3.3 статьи 12.1 Федерального закона 
«О противодействии коррупции» проектом предлагается утвердить Положение об уведомлении депутатом, замещающим государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией, а также форму такого уведомления.

Депутат, замещающий государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, обязан предварительно уведомить об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) (далее – некоммерческая организация) Алтайское краевое Законодательное Собрание.

Депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания, участвующий на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией, на день его избрания на государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании представляет уведомление об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (далее – уведомление) в день избрания на указанную должность.

Депутат, замещающий государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, представляет уведомление до начала участия в управлении некоммерческой организацией.

Уведомление подается в комиссию Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Проектом также определен печень документов, прилагаемых к уведомлению, порядок его регистрации и учета. 
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