ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О признании утратившим силу постановления Алтайского краевого   Законодательного  Собрания от 5 ноября 2019 года  № 345

«Об   утверждении    Положения    о    компенсационной   выплате  для

возмещения   расходов,   связанных   с   осуществлением   депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий»
В связи с принятием на февральской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», предусматривающего сокращение объемов компенсационных выплат депутату, а также порядка их предоставления, предлагается с 1 апреля 2020 года признать утратившим силу постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 ноября 2019 года № 345 «Об утверждении Положения о компенсационной выплате для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий».

Компенсационные выплаты для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий, за 1 квартал 2020 года будут произведены в полном объеме.
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