ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания        «О признании утратившим силу постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов от 30 августа 2005 года № 469                                                «Об единовременном денежном пособии для обучающихся, воспитанников краевых и муниципальных учреждений для детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей, при выпуске»
В закон Алтайского края от 31 декабря 2004 № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» законом Алтайского края от 07.05.2010 № 26-ЗС внесены изменения.

Часть 5 статьи 2 изложена в новой редакции: «Выпускники всех типов образовательных учреждений - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приезжающие в эти образовательные учреждения в каникулярное время, выходные и праздничные дни, по решению Совета образовательного учреждения могут зачисляться на бесплатное питание и проживание на период своего пребывания в данном образовательном учреждении.».
Данное изменение было внесено в связи с тем, что изменилась категория получателей единовременного денежного пособия. 

Обеспечение единовременным пособием выпускников краевых и муниципальных образовательных учреждений из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в объеме не менее 500 рублей, а также обеспечение одеждой, обувью, мягким инвентарем и оборудованием закреплено в части 6 статьи 2 вышеназванного закона. 
В соответствии с изложенным предполагается признать постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов от 30 августа 2005 года № 469 утратившим силу.
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