ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края 

«О внесении изменения в закон Алтайского края «О перечне социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Алтайском крае»
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О перечне социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Алтайском крае» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты органов исполнительной власти Алтайского края:

- приказ Главного управления Алтайского края по социальной защите населения и преодолению последствий ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне от 25.12.2014 № 433 «Об утверждении стандартов социальных услуг, предоставляемых в Алтайском крае»;

- приказ Министерства труда и социальной защиты Алтайского края от 04.04.2017 № 152«Об утверждении подушевых нормативов финансирования социальных услуг в Алтайском крае»;

- решение Управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 21.06.2017 № 62 «Об утверждении тарифов на социальные услуги, предоставляемые гражданам государственными организациями социального обслуживания».
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О перечне социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Алтайском крае» не потребует признания утратившими силу, приостановления или принятия новых нормативных правовых актов Алтайского края.
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