ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края 

«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о противодействии коррупции»
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о противодействии коррупции» потребует принятия нормативного правового акта Губернатора Алтайского края, утверждающего форму уведомлений об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией лицами, замещающими государственные и муниципальные должности, а также порядок рассмотрения данных уведомлений.
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о противодействии коррупции» не потребует признания утратившими силу, приостановления или внесения изменений в нормативные правовые акты Алтайского края.
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