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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменения в статью 10 закона Алтайского края
«Об охране зеленых насаждений городских и сельских
поселений Алтайского края»

Статья 1

Внести в статью 10 закона Алтайского края от 8 сентября 2003 года
№ 41-ЗС «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2003, № 89; 2009, № 163, часть I; 2011, № 187, часть I; 2015, № 228; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 14 декабря 2018 года, 11 ноября 2019 года) изменение, изложив части 1 и 2 в следующей редакции:
«1. Компенсационное озеленение производится в обязательном порядке во всех случаях повреждения или уничтожения (вырубки, сноса) зеленых насаждений.

Компенсационное озеленение производится в ближайший сезон, подходящий для посадки (посева) зеленых насаждений, но не позднее одного года со дня уничтожения или повреждения зеленых насаждений.

2. Компенсационное озеленение производится на том же земельном участке, на котором были повреждены или уничтожены зеленые насаждения, причем количество единиц растений и занимаемая ими площадь не должны быть уменьшены. При невозможности компенсационного озеленения на указанных территориях оно производится на земельном участке, определенном органом местного самоуправления поселения или органом местного самоуправления городского округа, расположенном в том же микрорайоне (квартале) на расстоянии не более 300 метров от поврежденных или уничтоженных зеленых насаждений в двойном размере как по количеству единиц растительности, так и по площади.
Компенсационные зеленые насаждения должны быть равноценны или лучше поврежденных или уничтоженных по рекреационным, защитным, декоративным и иным полезным свойствам.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
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