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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в отдельные законы Алтайского края»
Настоящий проект закона «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 
В связи с тем, что в Федеральном законе от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) появился новый вид муниципального образования «муниципальный округ», соответствующие дополнения предлагается внести в законы Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» и «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края». И, поскольку, согласно абзацу шестому части 1 статьи 2 названного выше Федерального закона органы местного самоуправления муниципального округа могут осуществлять отдельные государственные полномочия, предлагается порядок избрания главы муниципального округа установить таким же, который установлен для глав муниципальных районов и городских округов.

Кроме того, в соответствии с частью 3 статьи 36 Федерального закона предлагается внести уточнение в подпункт «в» пункта 4 статьи 1 закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края» о том, что если глава поселения избирается представительным органом поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, то он возглавляет местную администрацию.
В законе Алтайского края «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований» по предложению прокуратуры Алтайского края предлагается признать утратившей силу часть 2 статьи 4, так как содержащаяся в этой части норма не осуществляет
какого-либо правового регулирования.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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