ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» потребует:
внесения изменений в:
указ Губернатора Алтайского края от 12.11.2015 № 122 «Об утверждении Положения об управлении ветеринарии Алтайского края»;
постановление Администрации Алтайского края от 29.01.2007 № 37                           «Об утверждении порядка организации и проведения отчуждения животных и (или) изъятия продуктов животноводства на территории Алтайского края при ликвидации очагов особо опасных болезней животных и порядка возмещения ущерба, понесенного гражданами и юридическими лицами при отчуждении животных и (или) изъятии продуктов животноводства на территории Алтайского края при ликвидации очагов особо опасных болезней животных»;
постановление Администрации Алтайского края от 31.10.2015 № 430 «О разграничении полномочий органов исполнительной власти Алтайского края и краевого казенного учреждения «Управление по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в Алтайском крае» в области обеспечения биологической и химической безопасности региона»;
приказ управления ветеринарии Алтайского края от 06.09.2016 № 175-п «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в управлении ветеринарии Алтайского края, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

признания утратившими силу:
постановления Администрации Алтайского края от 29.12.2016 № 451                      «Об утверждении порядка осуществления на территории Алтайского края регионального государственного ветеринарного надзора»;
приказа управления ветеринарии Алтайского края от 27.03.2012 № 67-п                  «Об утверждении Административного регламента исполнения управлением ветеринарии Алтайского края государственной функции по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора»;
приказа управления ветеринарии Алтайского края от 27.01.2016 № 14-п                  «О порядке аттестации экспертов, привлекаемых управлением ветеринарии Алтайского края к проведению мероприятий по контролю при осуществлении регионального государственного ветеринарного надзора»;
приказа управления ветеринарии Алтайского края от 08.12.2008                            № 250-п «Об утверждении административного регламента по предоставлению управлением ветеринарии Алтайского края государственной услуги по выдаче заключений при предоставлении земельных участков под строительство предприятий по производству и хранению продуктов животноводства о соответствии их размещения ветеринарным нормам и правилам».
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