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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменения
в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 октября 2019 года № 306 
«Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, замещение которых связано с коррупционными рисками»
Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменения в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 октября 2019 года № 306 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, замещение которых связано с коррупционными рисками» подготовлен по предложению прокуратуры Алтайского края.
Согласно Методическим рекомендациям по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций (письмо Минтруда России от 25 декабря 2014 года № 18-0/10/В-8980 «О проведении федеральными государственными органами оценки коррупционных рисков»), к числу коррупционных рисков отнесено представление в судебных органах прав и законных интересов Российской Федерации.
В соответствии с должностными регламентами консультанты отдела экспертизы проектов правовых актов и судебной работы экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания осуществляют представительство интересов Алтайского краевого Законодательного Собрания в судах всех уровней судебной системы Российской Федерации.
Таким образом, предлагается дополнить Перечень должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, замещение которых связано с коррупционными рисками должностью консультанта отдела экспертизы проектов правовых актов и судебной работы экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания в должностные обязанности которого входит представительство интересов в суде.
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