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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменения в статью 14 закона Алтайского края 

«Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»
Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 08.07.2010 № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» в соответствие с федеральным законодательством.
Правовое регулирование отношений, связанных с содержанием, разведением и использованием охотничьих ресурсов в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания, с 29 февраля 2020 года осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции от 18.02.2020 № 26-ФЗ).

Федеральный закон от 18.02.2020 № 26-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «О животном мире» устранил пробелы в правовом регулировании и определил ряд нововведений, направленных на развитие деятельности по разведению и использованию охотничьих ресурсов в полувольных условиях в Российской Федерации.

Одной из таких норм является то, что лимиты добычи охотничьих                                     ресурсов и квоты их добычи не распространяются на охотничьи ресурсы, находящиеся в полувольных условиях и искусственно созданной среде обитания.

По аналогии с федеральным законодательством указанной нормой предлагается дополнить статью 14 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов». 
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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