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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия 
(памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»


В соответствии с пунктом 3 статьи 34 Федерального закона 
от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» решения об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия, принимаются в порядке, установленном законами субъектов Российской Федерации.   
В настоящее время законом Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) 
в Алтайском крае» принятие решения об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, в том числе объединенной зоны охраны объектов культурного наследия, отнесено к полномочиям Правительства Алтайского края.
Проектом закона «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) 
в Алтайском крае» предлагается полномочия по принятию решения об установлении, изменении зон охраны объектов культурного наследия, расположенных на территории Алтайского края, перенести на уровень органа исполнительной власти Алтайского края, уполномоченного в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, в целях оптимизации работы в рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации по установлению границ и зон охраны музеев-заповедников, достопримечательных мест и иных объектов культурного наследия.
[bookmark: _GoBack]Внесение изменений в статью 1 «Полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия» связано с устранением пробела в правовом регулировании вопроса принятия решения об отнесении достопримечательного места к историко-культурным заповедникам краевого значения.
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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