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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
Федеральным законом от 1 апреля 2020 года № 98-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» внесены изменения в Федеральный закон от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», которыми органы государственной власти субъектов Российской Федерации наделили правом устанавливать обязательные для исполнения гражданами и организациями правила поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации регионального или межмуниципального характера, а также устанавливать дополнительно к установленным Правительством РФ обязательные для исполнения гражданами и организациями правила поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации федерального или межрегионального характера (с учетом особенностей чрезвычайной ситуации на территории субъекта Российской Федерации или угрозы ее возникновения).
Понятие «чрезвычайная ситуация» расширено таким обстоятельством как «распространение заболевания, представляющего опасность для окружающих».

Уточнены обязанности граждан Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. В частности, граждане обязаны выполнять установленные в соответствии с Федеральным законом «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» правила поведения при введении режима повышенной готовности или чрезвычайной ситуации.
Аналогичные изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 17 марта 1998 года № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».


Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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