2
[bookmark: _GoBack]










ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае» подготовлен в связи с изменением федерального законодательства, а также необходимостью внесения изменений юридико-технического характера.  
Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.11.2014  № 2403-р утверждены Основы государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года, в которых определена система принципов, приоритетных задач и механизмов, обеспечивающих реализацию государственной молодежной политики, которые имеют существенное значение для определения принципов и объектов государственной поддержки молодежных и детских объединений в Алтайском крае.
С учетом признания утратившими силу некоторых положений Федерального закона от 28.06.1995 № 98-ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений», а также изменения его содержательной части и утверждения вышеназванных Основ необходимо приведение в соответствие закона Алтайского края от 06.04.1998 № 19-ЗС 
«О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае». 
Кроме того, проектом закона предусмотрены изменения в части актуализации наименований органов исполнительной власти Алтайского края.
Реализация законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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