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 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 21
закона Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной 

деятельности в Алтайском крае»

Настоящий проект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 03.12.2008 № 123-ЗС «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 01.03.2020 № 39-Ф3 внесены изменения в 
Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и
о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений
в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон № 257-ФЗ»), в том числе в части разделения порядков движения по 
автомобильным дорогам крупногабаритных транспортных средств и транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных грузов.
При этом статья 31 Федерального закона № 257-ФЗ дополнена новой частью, предусматривающей, что движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных грузов, допускается при наличии специальных разрешений, за исключением определенных в этой части видов транспортных средств. 

Кроме того, Федеральным законом от 02.08.2019 № 270-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения транспортной безопасности» с 30.01.2020 скорректирован и сокращен перечень уведомлений, необходимых для получения специального разрешения, требуемого в соответствии с частями 1 и 2 статьи 31 Федерального закона № 257-ФЗ. 

В связи с этим в статью 21 закона Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» предлагается внести соответствующие изменения.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого
бюджета.

	
	 В.П. Томенко


