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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон
Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае»
Настоящий проект закона разработан в связи с изменениями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Так, Федеральным законом от 01.03.2020 № 47-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О качестве и безопасности пищевых продуктов» и статью 37 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» с 01.09.2020 предусматривается обеспечение горячим питанием обучающихся по образовательным программам начального общего образования. В связи с этим статья 18 закона Алтайского края от 04.09.2013 № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» (далее – «Закон № 56-ЗС») дополняется соответствующей мерой социальной поддержки и стимулирования обучающихся.

Внесение изменений в статью 19 Закона № 56-ЗС обусловлено нормами Федерального закона от 01.03.2020 № 45-ФЗ «О внесении изменений в статьи 51 и 52 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», которыми определение размера, условий и порядка возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки руководителям образовательных организаций субъектов Российской Федерации, руководителям муниципальных образовательных организаций и их заместителям, руководителям структурных подразделений указанных образовательных организаций и их заместителям, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа), отнесено к полномочиям регионов. Ранее порядок предоставления указанных мер был установлен постановлением Правительства Российской Федерации.
Статья 7.1 Закона № 56-ЗС дополняется полномочием уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в сфере образования по согласованию назначения должностных лиц исполнительно-распорядительных органов (местных администраций) муниципальных районов, муниципальных и городских округов (заместителей глав местных администраций, руководителей структурных подразделений местных администраций или отраслевых органов местных администраций), осуществляющих муниципальное управление в сфере образования в соответствии с Федеральным законом от 24.04.2020 № 147-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам контроля за эффективностью и качеством осуществления переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий».
Также законопроектом вносятся отдельные изменения уточняющего, редакционного и  юридико-технического характера.
Реализация закона в части организации горячего питания будет осуществляться за счет средств субсидии из федерального бюджета и софинансирования из краевого бюджета. Реализация иных изменений дополнительных расходов из краевого бюджета не повлечет.

	
	                                           В.П. Томенко


