ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об Уполномоченном

по правам человека в Алтайском крае» 
Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона 
от 18 марта 2020 года № 48-ФЗ «Об уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации», установившего единые принципы организации деятельности уполномоченных по правам человека в субъектах Российской Федерации, а также правовые основы взаимодействия таких уполномоченных с органами государственной власти и институтами гражданского общества.

Законопроектом устанавливаются основные характеристики статуса Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае, воспроизводящие большинство положений действующего правового регулирования. Расширяются функции регионального омбудсмена правом обращаться с административным исковым заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов иных лиц, неопределенного круга лиц, в порядке, предусмотренном статьями 40, 218 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, в прокуратуру с ходатайством о проверке вступившего в законную силу решения, приговора суда, определения или постановления суда либо постановления судьи.

Законопроектом на Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае возлагается обязанность постоянно проживать на территории Алтайского края в течение срока исполнения им своих полномочий.
В соответствии с Уставом (Основным Законом) Алтайского края Уполномоченному по правам человека в Алтайском крае предоставлено право законодательной инициативы по вопросам его ведения.
Законопроект предлагается принять в первом чтении.
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