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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края»
Проект закона подготовлен в связи с удовлетворением протеста прокурора Алтайского края от 03.03.2020 года № 07-09-2020/2348 на закон Алтайского края от 08.04.2013 № 10-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края».

Проектом закона предлагается внести в указанный закон следующие изменения.
Пункты 4 и 22 статьи 8, касающиеся определения уполномоченного исполнительного органа государственной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья, его структуры, установления порядка организации его деятельности и представления на рассмотрение и утверждение Алтайскому краевому Законодательному Собранию проекта бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края и проекта отчета об его исполнении признать утратившими силу, поскольку данные полномочие в Алтайском крае осуществляет Губернатор Алтайского края.

В части 1 статьи 10 пункты 2 и 3, касающиеся организации обеспечения энерго-, тепло-, газо- и водоснабжения государственных медицинских организаций, находящихся на территории муниципального образования, организации вывоза бытовых отходов, создания условий для предоставления транспортных услуг по доставке населения в государственные медицинские организации и для обеспечения государственных медицинских организаций услугами связи, признать утратившими силу, поскольку государственные медицинские организации заключают договоры на оказание указанных услуг непосредственно с организациями и предприятиями, оказывающими данные услуги на территории муниципального образования. 
В пункте 8 части 1 статьи 10, касающемся создания благоприятных условий в целях привлечения медицинских и фармацевтических работников к работе в медицинских организациях, слова «путем принятия мер стимулирования, в пределах средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете» заменить словами «в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Внесение указанных изменений продиктовано необходимостью приведения регионального закона в соответствие с нормами федерального законодательства.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.

Проект закона согласован с Министерством здравоохранения Алтайского края и Прокуратурой Алтайского края.
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