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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае»

Проектом закона вносятся изменения в закон Алтайского края от 31.08.2011 № 100-ЗС «О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае» с целью продления периода предоставления права на региональный материнский (семейный) капитал гражданам в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка или последующих детей по 31.12.2026 включительно.

Ко второму чтению законопроект доработан в части расширения перечня направлений использования средств (части средств) материнского семейного капитала с учетом предложений постоянного депутатского объединения – фракции «ЛДПР». Названные средства могут быть направлены на газификацию природным газом жилого помещения, расположенного на территории Алтайского края, проведенную после 01.01.2021. Кроме того, предлагается предусмотреть возможность для семей, имеющих детей-инвалидов, направлять средства материнского (семейного) капитала на приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов посредством компенсации затрат на приобретение таких товаров и услуг, рекомендованных ребенку-инвалиду индивидуальной программой реабилитации.
Законопроектом предусматривается, что порядок направления средств (части средств) материнского (семейного) капитала на газификацию жилого помещения природным газом и на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, устанавливается Правительством Алтайского края.

В целях своевременного предоставления помощи многодетным семьям устанавливается возможность использования средств материнского (семейного) капитала на предлагаемые законопроектом цели, не дожидаясь трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на материнский (семейный) капитал.

Данные изменения позволят многодетным семьям реализовать одну из затратных потребностей по улучшению жилищных условий – газификацию помещений, а также будут способствовать стимулированию рождаемости третьих и (или) последующих детей и достижению целевых показателей, установленных в региональном проекте «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография».

Законом Алтайского края от 03.12.2019 № 102-ЗС «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» установлен размер материнского (семейного) капитала, который составляет 55387,5 рублей, определены необходимые объемы финансовых средств в текущем году. При этом средства регионального материнского (семейного) капитала использованы порядка 40 % граждан из числа имеющих право на их получение.
Реализация предлагаемых решений будет осуществляться в пределах средств, предусмотренных на предоставление материнского (семейного) капитала, и не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

	Губернатор Алтайского края
	В.П. Томенко

	
	

	Руководитель фракции
«Единая Россия»
	С.Н. Приб


