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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в статью 4 закона Алтайского края «О порядке избрания представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную
 комиссию Адвокатской палаты Алтайского края»


Проект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
Согласно статье 2 Федерального закона от 16 декабря 2019 года №439-Ф3 «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде» если работником подано письменное заявление работодателю о предоставлении ему сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации, то трудовая книжка на работника не ведется. 
В этом случае работодатель выдает трудовую книжку на руки работнику и освобождается от ответственности за ее ведение и хранение. При выдаче трудовой книжки в нее вносится запись о подаче работником заявления о предоставлении ему работодателем сведений о трудовой деятельности в соответствии со статьей 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации. 
Лицо, имеющее стаж работы по трудовому договору, может получать сведения о трудовой деятельности у работодателя, в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг, в Пенсионном фонде Российской Федерации, с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг на бумажном носителе или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (статья 66.1 Трудового кодекса Российской Федерации). За работником, воспользовавшимся своим правом на дальнейшее ведение работодателем трудовой книжки в соответствии со статьей 66 Трудового кодекса Российской Федерации (в редакции указанного Федерального закона), это право сохраняется при последующем трудоустройстве к другим работодателям. 
Таким образом, с 1 января 2020 года по усмотрению работника сведения о трудовой деятельности могут фиксироваться в трудовой книжке либо могут быть получены в установленном ст.66.1 Трудового кодекса РФ порядке без оформления и ведения трудовой книжки. 
В этой связи имеются основания для внесения поправок в Закон края                 от 7 октября 2002 года №63-ЗС «О порядке избрания представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края» в части уточнения перечня документов, прилагаемых к заявлению кандидата в представители.
Предлагается для принятия в двух чтениях. 
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