ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

«О внесении изменений в закон Алтайского края «Об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Алтайском крае»

Представленный проект закона разработан прокуратурой Алтайского края совместно с комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике.
Цель законопроекта является корректировка отдельных норм Закона края «Об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Алтайском крае». 
[bookmark: _GoBack]Так, необходимо уточнить ч.1 ст.12 закона края, т.к. согласно ч.1 ст.192 Трудового кодекса Российской Федерации применение к работнику мер дисциплинарной ответственности является правом, а не обязанностью работодателя.
Статья 11 закона края дополняется сроком предоставления отчета об устранении нарушений. Его отсутствие не позволяет проводить внеплановые проверки по тому основанию, что срок предоставления подведомственной организацией отчета об устранении нарушений трудового законодательства истек.
Иные изменения носят редакционный характер.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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