
Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«О регулировании отдельных лесных отношений
на территории Алтайского края»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС
«О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 137, часть I) следующие изменения:

1) пункт 14 части 3 статьи 4 изложить в следующей редакции:
«14) выдача до 1 января 2009 года лесорубочных билетов и лесных билетов на срок их действия  гражданам и юридическим лицам, которые заключили договоры аренды участка лесного фонда, договоры безвозмездного пользования участком лесного фонда и не осуществили приведение в соответствие с Лесным кодексом Российской Федерации указанных договоров;»;
2) пункт 4 части 1 статьи 5 после слов «а также проведение» дополнить словом «муниципальной»;
3) в статье 7:
а) в части 1:

пункт 1 после слов «до 100 куб. м древесины» дополнить словами «длиной не менее 6 м. и диаметром не менее 0,24 м»;
пункт 2 после слов «до 25 куб. м» дополнить словами «древесины длиной не менее 6 м. и диаметром не менее 0,24 м»;

пункт 3 после слов «до 8 куб. м» дополнить словами «древесины лиственных и (или) хвойных пород в зависимости от их фактического наличия на лесном участке»;
б) дополнить частью 5 следующего содержания:
«5. По желанию заявителя и на основании его письменного заявления параметры древесины, отпускаемой для индивидуального жилищного строительства, для ремонта жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений и хозяйственных построек, могут быть меньше указанных в пунктах 1, 2 части 1 настоящей статьи.»;
4) в статье 9:
а) часть 6 после слов «для собственных нужд граждан» дополнить словами «, предназначенной для индивидуального жилищного строительства или ремонта жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений и хозяйственных построек,»;
б) дополнить частью 7 следующего содержания:
«7. Норматив ежегодной реализации древесины для собственных нужд граждан, предназначенной для отопления жилого дома, части жилого дома, иных жилых помещений, имеющих печное отопление, на лесных участках, переданных в аренду для заготовки древесины, устанавливается в следующих пределах от размера расчетной лесосеки (допустимого объема изъятия древесины):

1) в ленточных борах и приобских лесах - до 10 процентов;

2) в остальных лесах на территории Алтайского края - исходя из фактической ежегодной потребности граждан в древесине для собственных нужд в объемах расчетной лесосеки.».
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор
 Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
