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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

Законопроект подготовлен в целях уточнения отдельных положений закона Алтайского края от 17.03.1998 № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – «Закон») в части полномочий Губернатора и Правительства Алтайского края, а также в связи с динамикой федерального законодательства.
Так, статьей 7 Закона установление регионального уровня реагирования на чрезвычайную ситуацию отнесено к компетенции Правительства Алтайского края. Положениями Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в действующей редакции принятие решения по установлению регионального уровня реагирования на чрезвычайную ситуацию включено в полномочия высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта). Поэтому с целью конкретизации и уточнения полномочий с учетом модели управления, закреплённой Уставом (Основным законом) края, законопроектом предлагается выделить полномочия Губернатора Алтайского края в отдельную статью 6-1, внести корреспондирующие изменения в норму Закона о полномочиях Правительства края. Вносятся  отдельные изменения редакционного и уточняющего характера
Федеральным законом от 23.06.2020 № 185-ФЗ «О внесении изменений в статью 4.1 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и статью 4.1 Федерального закона «О гражданской обороне» устанавливается новый организационно-правовой статус Национального центра управления в кризисных ситуациях как структурного подразделения МЧС России, в настоящее время осуществляющего деятельность в форме федерального казенного учреждения. Подразделение будет являться органом повседневного управления единой государственной системой предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также органом повседневного управления гражданской обороной на федеральном уровне. Соответствующие изменения предлагается внести в Закон.
Реализация законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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