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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 5 и 16 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»
Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 08.07.2010 № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 24.04.2020 № 147-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам контроля за эффективностью и качеством осуществления переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий» предусмотрено системное совершенствование отношений, связанных с контролем за эффективностью и качеством осуществления переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации по предметам ведения Российской Федерации и (или) предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации в 26 сферах, в том числе в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов.
В связи с этим корректируются отдельные полномочия Правительства                                  Алтайского края в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов. Так, согласно принятым изменениям на федеральном уровне не требуется согласование структуры Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края, осуществляющего переданные Российской Федерацией полномочия в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов, с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации.

Кроме того, подлежит корректировке статья 16 регионального закона в связи с принятием Федерального закона от 20.07.2020 № 230-ФЗ «О внесении изменений в статьи 16 и 48 Федерального закона «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», устанавливающего, что проведение мероприятий по регулированию численности охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях обеспечивается соответствующими органами государственной власти в пределах их полномочий. 
Принятие закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

         В.П. Томенко
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