ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 

в пункт 2 статьи 35 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» 
Законопроект разработан на основании статьи 13 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и имеет своей целью скорректировать закон Алтайского края от 04.12.2000 г. № 76-ЗС «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» в части основных гарантий осуществления депутатом своих полномочий.
В соответствии с законом Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» депутат обязан лично принимать участие в каждой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания, в заседаниях постоянных комитетов, комиссий, постоянных депутатских объединений, иных органов Алтайского краевого Законодательного Собрания, в состав которых он входит, а также выполнять поручения Алтайского краевого Законодательного Собрания и его органов, данные в пределах их компетенции. Названные положения для большинства депутатов обуславливают необходимость передвижения между населенными пунктами Алтайского края. При этом, в настоящее время, в силу пункта 2 статьи 35 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» за счет средств краевого бюджета на основании письменного заявления депутата и по представлении им соответствующих проездных документов при осуществлении им своих полномочий возмещаются расходы депутата, связанные с приобретением им билетов для проезда на воздушном, железнодорожном (кроме пригородного), междугородном автомобильном и внутреннем водном транспорте.

Основным видом транспорта для проезда депутатов является междугородний автомобильный транспорт. При этом, учитывая климатические особенности Алтайского края, в зимний период из-за сложных метеорологических условий нередки случаи отмены междугородних автобусных рейсов, что затрудняет или делает невозможным осуществление депутатом своих полномочий. 
В указанном случае оптимальным альтернативным способом проезда мог бы являться проезд железнодорожным транспортом пригородного сообщения. Однако, как указано выше, возмещение расходов, связанных с приобретением билетов для проезда указанным видом транспорта, законом Алтайского края не предусмотрена.
В связи с указанным, законопроектом предлагается предусмотреть возможность возмещения расходов депутата при осуществлении им своих полномочий, связанных с приобретением им билетов для проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения. 
Поскольку средняя стоимость проезда на поездах пригородного сообщения ниже средней стоимости проезда на автобусах междугороднего сообщения, принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов, финансируемых за счет средств краевого бюджета. 
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