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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в пункт 2 статьи 35 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»
По данным Барнаульского автовокзала, размещенным на сайте общества (адрес в сети «Интернет» – http://www.avtovokzal.ru/) стоимость проезда на автобусах междугороднего сообщения в зависимости от перевозчика составляет: Барнаул – Бийск: 340 руб. – 445 руб.; Барнаул – Тальменка: 160 руб. – 210 руб.; Барнаул – Рубцовск: 680 руб. – 720 руб.; Барнаул – Заринск: 230 руб. – 290 руб.

Согласно информации, размещенной на сайте в сети «Интернет» АО «Алтай – Пригород» (https://altayprigorod.ru/) стоимость проезда на поездах пригородного сообщения составляет: ст. Барнаул – ст. Бийск: 288,60 руб.; ст. Барнаул – ст. Усть – Тальменская: 78 руб.; ст. Барнаул – ст. Рубцовск: 466 руб. – 748 руб. (в зависимости от класса обслуживания); ст. Барнаул – ст. Заринская: 120 руб.

Поскольку средняя стоимость проезда на пригородном железнодорожном транспорте ниже средней стоимости проезда на междугородном автомобильном транспорте, разработка и принятие закона Алтайского края «О внесении изменения в пункт 2 статьи 35 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» закона не повлечет дополнительных расходов, финансируемых за счет средств краевого бюджета. 
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