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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания
«О ходатайстве Алтайского краевого Законодательного Собрания о присвоении городу Барнаулу почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести»


В соответствии с частью 1 статьи 1 Федерального закона                                      от 1 марта 2020 года № 41-ФЗ «О почетном звании Российской Федерации «Город трудовой доблести» (далее – Федеральный закон) звание «Город трудовой доблести» присваивается городу Российской Федерации, жители которого внесли значительный вклад в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов, обеспечив бесперебойное производство военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, располагавшихся на территории города, и проявив при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность.
Согласно статье 3 Федерального закона предложения о присвоении звания «Город трудовой доблести» вносятся гражданами Российской Федерации и общественными объединениями в органы местного самоуправления.
Предложения о присвоении звания «Город трудовой доблести» вносятся органами местного самоуправления в законодательный (представительный) и высший исполнительный органы государственной власти субъекта Российской Федерации.
Законодательный (представительный) и высший исполнительный органы государственной власти субъекта Российской Федерации рассматривают предложения, указанные в части 2 настоящей статьи, и принимают решение обратиться к Президенту Российской Федерации с ходатайством о присвоении звания «Город трудовой доблести» либо отклоняют внесенные предложения.
В Алтайское краевое Законодательное Собрание поступило предложение администрации города Барнаула о присвоении городу Барнаулу звания «Город трудовой доблести». В свою очередь, с данной инициативой в администрацию города Барнаула обратились Барнаульское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Барнаульский городской Совет ветеранов. К тому же, по итогам голосования, которое состоялось 1 июля 2020 года за присвоение Барнаулу звания «Город трудовой доблести» проголосовали 182456 жителей городского округа – города Барнаула, что составило 99,6 % от общего числа жителей, принявших участие в голосовании.
[bookmark: _GoBack]К предложению администрации города Барнаула приложены документы, подтверждающие, в соответствии с требованиями Федерального закона, награждение предприятий города государственными наградами, награждение работников предприятий государственными наградами за трудовые заслуги, документально подтвержденные факты трудового героизма жителей города в 1941 - 1945 годах.
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