











ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О присвоении краевому автономному учреждению образования «Алтайский 
институт цифровых технологий и оценки качества образования» 
имени Олега Ростиславовича Львова»

Присвоение краевому автономному учреждению образования «Алтайский институт цифровых технологий и оценки качества образования» (далее – «институт») имени Олега Ростиславовича Львова увековечит память о Заслуженном учителе школы РСФСР, учителе физики, математики и информатики.
Олег Ростиславович Львов родился 30 августа 1924 года в дворянской семье в д. Павардауне Варенского уезда Республики Литва. С 1950 года Олег Ростиславович работал в Барнаульском педагогическом училище: сначала лаборантом, позже стал учителем технического труда и физики. С сентября 1955 года по май 1997 года работал в средней школе-гимназии № 42 города Барнаула.
В 1972 году создал первый на Алтае школьный компьютерный класс и первый в Сибири школьный интернет-центр. Он одним из первых в стране внедрял в школе преподавание информатики как учебной дисциплины. Его работы в области информатики, психологических аспектов преподавания учащимся школ программирования с применением ЭВМ стали источником бесценного в те годы новаторского опыта, вошли в фонд методических рекомендаций объединений учителей-предметников и сохранили свою практическую значимость до настоящего времени. Львов Олег Ростиславович был не только педагогом, но и публицистом – в Алтайском краевом краеведческом музее хранится более 160 его рукописных и печатных работ. Будучи энтузиастом любительской радиотехники, он на протяжении всей педагогической деятельности вел радиолюбительский кружок и создал уникальный школьный оркестр электронной музыки.
Прошу поддержать присвоение институту имени Заслуженного учителя школы РСФСР, Отличника народного просвещения Олега Ростиславовича Львова.
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