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Ходатайство

Алтайский институт цифровых технологий и оценки качества образования является ключевым элементом инфраструктуры образования региона и обеспечивает реализацию социально-экономических проектов, выступающих компонентами федеральных программ. В настоящее время перед институтом как региональным интегратором информационных систем образования ставятся новые цели по реализации инфраструктурных цифровых проектов, по развитию информационного и аналитического обеспечения управленческих решений. В деятельность организации активно внедряются цифровые технологии, что особенно актуально в эпоху цифровой трансформации образования.
Новаторские подходы к организации системы образования Алтайского края органично сочетаются с лучшими традициями просветительства и просвещения. Алтайский край воспитал целую плеяду выдающихся педагогов. Их имена известны в России и далеко за её пределами. Один из них – Олег Ростиславович Львов, Заслуженный учитель России, учитель физики и информатики 42-й барнаульской школы. 
Олег Ростиславович создал первый на Алтае школьный компьютерный класс и первый в Сибири школьный интернет-центр. Он один из первых в стране внедрял в школе преподавание информатики как учебной дисциплины. На методических объединениях учителей-предметников делился с коллегами новаторским опытом в области преподавания новой учебной дисциплины, рассказывал о психологических аспектах преподавания учащимся школ программирования с применением ЭВМ. 
На основании изложенного и в соответствии с Положением о присвоении имён заслуженных людей Российской Федерации и Алтайского края юридическим лицам, утверждённым постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов от 28.12.2006 № 750, выступаю с ходатайством о присвоении имени Заслуженного учителя РСФСР Олега Ростиславовича Львова на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
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