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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения              в статью 7 закона Алтайского края «О краевой трехсторонней     комиссии по регулированию социально-трудовых отношений»

Проектом закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 7 закона Алтайского края «О краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений» предлагается определить координатором комиссии Губернатора Алтайского края. Так же как и в Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, координатор региональной комиссии не является ее членом, что отдельно закрепляется в проектируемой норме.
Также предусматривается возможность назначения координатором комиссии заместителя Председателя Правительства Алтайского края. Такое назначение, как и прежде, будет осуществляться Губернатором Алтайского края по согласованию с координаторами сторон комиссии.
Принятие законопроекта в предложенной редакции отвечает закрепленным в Конституции Российской Федерации в новой редакции нормам о гарантиях по созданию условий для устойчивого экономического роста страны и повышения благосостояния граждан, уважительного отношения к человеку труда, развитию социального партнерства, позволит повысить значимость принимаемых решений, сохранить непрерывность и оперативность работы комиссии.



В.П. Томенко
