ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 5 закона 

Алтайского края «О стипендиальном обеспечении и иных мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях»

Проект закона подготовлен с целью приведения положений статьи 5  закона Алтайского края «О стипендиальном обеспечении и иных мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях»  в соответствие с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

Законопроектом предусматривается внесение изменений, закрепляющих обеспечение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья мерами социальной поддержки, предусмотренными статьей 79 названного Федерального закона, в том числе бесплатным двухразовым питанием, в порядке, установленном Правительством Алтайского края. 
Обеспечение бесплатным питанием указанной категории обучающихся в профессиональных образовательных организациях будет осуществляться в рамках субсидии, выделенной из краевого бюджета образовательным организациям на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.

Реализация законопроекта не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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