44
2

 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в Алтайском крае»
Проект закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд в Алтайском крае» был рассмотрен в первом чтении на тридцать девятой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В соответствии с нормами пункта 6 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проектом закона вводится региональное регулирование по определению единственного поставщика работ, услуг для государственных нужд региона из числа государственных учреждений и унитарных предприятий, подведомственных органам исполнительной власти края.

Ко второму чтению поступили положительные отзывы о его концепции от Управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю, профильных региональных министерств и ведомств, администрации города Барнаула. Замечания, высказанные прокуратурой края, были рассмотрены и учтены. С учетом корректировок законопроектом предлагается определить государственное казенное учреждение «Государственный архив Алтайского края» в качестве единственного поставщика работ, услуг по формированию архивных документов, образовавшихся в деятельности органов исполнительной власти Алтайского края.

Реализация законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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