ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края» (далее – Закон) разработан на основе анализа правоприменительной практики законодательных актов субъектов Российской Федерации, регулирующих деятельность контрольно-счетных органов.
Законопроектом предлагается наделить председателя Счетной палаты Алтайского края правом представления кандидатур на должности заместителя председателя Счетной палаты и аудиторов Счетной палаты для внесения в Алтайское краевое Законодательное Собрание председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания, Губернатором Алтайского края, комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам.
Дополнение статьи 3 Закона частью 2.1 позволит включить в процесс организации и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий начальников созданных в структуре Счетной палаты Алтайского края отделов внешнего государственного финансового контроля, в должностные обязанности которых непосредственное проведение указанных мероприятий.
Дополнение статьи 5 Закона частью 1.1 обусловлено необходимостью обеспечения непрерывности осуществления председателем, заместителем председателя и аудиторами Счетной палаты Алтайского края возложенных на них полномочий.
Дополнение Закона статьей 18.2 «Порядок осуществления Счетной палатой внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета» закрепляет обязанность и сроки предоставления в Счетную палату годовой бюджетной отчетности главными администраторами средств местных бюджетов, годового отчета об исполнении местного бюджета местными администрациями и срок подготовки соответствующего заключения Счетной палатой, в случае заключения соглашения о передаче Счетной палате полномочий внешнего муниципального финансового контроля.
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