ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края 

«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о муниципальной службе, противодействии коррупции»
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о государственной гражданской и муниципальной службе, противодействии коррупции» потребует внесения изменений в указ Губернатора Алтайского края от 28.12.2013 № 73 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах государственных органов Алтайского края и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования», в указ Губернатора Алтайского края от 03.09.2015 № 87 «О порядке уведомления лицами, замещающими отдельные государственные должности Алтайского края, отдельные должности государственной гражданской службы Алтайского края, о получении подарка, приема подарка, его хранения, определения стоимости и реализации (выкупа)», в Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 02.11.2015 № 301 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации» (пункт 3), постановление Администрации Алтайского края от 26.11.2015 № 478 «О порядке назначения, индексации и выплаты ежемесячной доплаты к пенсии, пенсии за выслугу лет и доплаты к пенсии» (в части установления оснований прекращения выплат).
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в целях совершенствования законодательства Алтайского края о государственной гражданской и муниципальной службе, противодействии коррупции» не потребует признания утратившими силу, приостановления нормативных правовых актов Алтайского края.
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