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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О комиссии по аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании»

Одним из важных подготовительных этапов проведения аттестации государственных гражданских служащих аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания является создание аттестационной комиссии, куда поступают на рассмотрение необходимые документы аттестуемых гражданских служащих. С принятием правового акта о формировании аттестационной комиссии она приступит к своей работе. 

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ 
«О государственной гражданской службе Российской Федерации» 
(далее – Федеральный закон), Положением о проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 года № 110 (далее – Положение) аттестационная комиссия формируется правовым актом государственного органа.

В связи с этим комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике по предложению отдела по вопросам государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания разработан Порядок работы комиссии по аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании (далее – Порядок).

Порядок регламентирует вопросы организации работы комиссии по аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании (далее – «аттестационная комиссия»).

Порядком установлено что аттестационная комиссия состоит из председателя, заместителя председателя, секретаря и членов комиссии. 

В состав аттестационной комиссии входят: 

председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания (представитель нанимателя) – председатель аттестационной комиссии;

руководитель аппарата Алтайского краевого Законодательного 
Собрания – заместитель председателя аттестационной комиссии;

начальник отдела по вопросам государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания – секретарь аттестационной комиссии;

начальник экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания;

начальник подразделения, в котором гражданский служащий, подлежащий аттестации, замещает должность гражданской службы;

представитель департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по вопросам государственной службы и кадров;

представители научных, образовательных и других организаций, приглашаемых в качестве независимых экспертов - специалистов по вопросам, связанным с государственной гражданской службой.

Число независимых экспертов должно составлять не менее одной четверти от общего числа членов аттестационной комиссии.

Все члены аттестационной комиссии при принятии решений обладают равными правами.

В силу Порядка подготовка необходимых документов для проведения аттестации гражданского служащего предусматривает составление на него непосредственным руководителем мотивированного отзыва об исполнении аттестуемым должностных обязанностей за аттестационный период. Такой отзыв в аттестационную комиссию представляется не позднее чем за две недели до начала аттестации. Отзыв подписывается непосредственным руководителем аттестуемого.

Кроме того, Порядок регламентирует процедуру принятия решения аттестационной комиссией и ознакомление с ним государственного служащего.

Председатель
комитета по правовой политике                                                              А.Г. Осипов
