
 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
44
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях» разработан в целях урегулирования вопросов контроля за осуществлением органами местного самоуправления переданных государственных полномочий. Законопроект был принят в первом чтении на 45 (июньской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Ко второму чтению поступили предложения от муниципальных образований, Ассоциации «Совет муниципальных образований Алтайского края» и участников рабочей группы по подготовке ко второму чтению проекта закона. Предложения в части необходимости определения границ территории, на которую распространяется юрисдикция административной комиссии, а также установления критериев для определения количества создаваемых административных комиссий при местных администрациях учтены при доработке законопроекта.
Также законопроект дополнен нормой, в соответствии с которой методика расчета нормативов для определения общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из краевого бюджета для осуществления государственных полномочий, устанавливающая поправочный коэффициент, дифференцированный в зависимости от количества дел об административных правонарушениях, рассмотренных административной комиссией, применяется при составлении проекта краевого бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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