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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статью 5 закона Алтайского края 
«О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае»
Статья 1
Внести в часть 2 статьи 5 закона Алтайского края от 4 февраля 2008 года № 2-ЗС «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2008, № 142, часть I, № 150, часть I;               2009, № 164, часть II; 2010, № 175, часть I; 2011, № 187, часть II; 2012, № 200, часть II; 2013, № 211, части II, III,  № 212, часть I; 2014, № 224, части I, II; 2015,         № 236, часть II; 2016, № 238; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 21 декабря 2016 года, 6 апреля 2017 года,                     11 декабря 2017 года, 1 февраля 2018 года, 6 декабря 2018 года, 7 марта 2019 года, 3 декабря 2019 года) следующие изменения: 

1) пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5) обеспечение доступности кредитных ресурсов для:

а) сельскохозяйственных товаропроизводителей, а также организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, при условии, что доля дохода от реализации этой продукции в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) указанных организаций и индивидуальных предпринимателей составляет не менее чем семьдесят процентов за календарный год;

б) организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты по производству и (или) первичной и (или) последующей (промышленной) переработке сельскохозяйственной продукции и ее реализации в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, при условии подтверждения по истечении трех лет с даты заключения договора о предоставлении инвестиционного кредита, но не позднее даты окончания срока такого кредита доли дохода от реализации указанной продукции в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) в размере не менее чем семьдесят процентов за календарный год;
в) организаций и индивидуальных предпринимателей, соответствующих требованиям, устанавливаемым Правительством Российской Федерации в целях реализации федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов (программ) по направлениям, определенным правовым актом Президента Российской Федерации;»;
2) пункт 7 дополнить словами «и другим участникам рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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