ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в статью 5 закона Алтайского края 
«О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.
Опыт реализации льготного кредитования показал необходимость расширения круга субъектов, получающих кредитные средства в сфере агропромышленного комплекса. Так федеральным законом от 15.10.2020                  № 330-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии сельского хозяйства» расширен круг субъектов, получающих кредитные средства в сфере агропромышленного комплекса, а именно:
сельскохозяйственные товаропроизводители, а также организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, при условии, что доля дохода от реализации этой продукции в доходе указанных организаций и указанных индивидуальных предпринимателей составляет не менее чем 70 процентов за календарный год;
организации и индивидуальные предприниматели, реализующие инвестиционные проекты по производству и (или) первичной и (или) последующей (промышленной) переработке сельскохозяйственной продукции и ее реализации в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации, при условии подтверждения по истечении 3 лет с даты заключения договора о предоставлении кредита, но не позднее даты окончания срока такого кредита, доли дохода от реализации указанной продукции в общем доходе от реализации товаров (работ, услуг) в размере не менее 70 процентов за календарный год;
организации и индивидуальные предприниматели, соответствующие требованиям, устанавливаемым Правительством Российской Федерации в целях реализации федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов (программ) по направлениям, определенным Президентом Российской Федерации.
В связи с чем предлагается внести изменение в статью 5 закона Алтайского края «О развитии сельского хозяйства Алтайского края».
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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