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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае»
В целях создания благоприятных условий для реализации инвестиционных проектов и привлечения инвестиций в развитие территорий Российской Федерации принят Федеральный закон от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон»), который регулирует отношения, возникающие в связи с осуществлением инвестиций на основании соглашений о защите и поощрении капиталовложений (далее – СЗПК).

Механизм СЗПК предусматривает стабилизацию ряда налоговых и иных регуляторных условий реализации инвестиционных проектов на срок до 20 лет, а также возможность возмещения инвестору затрат на создание инфраструктуры, необходимой для реализации инвестиционных проектов, за счет средств бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. СЗПК, стороной которых не является Российская Федерация, могут быть заключены не ранее 01.04.2021. 
Законопроект подготовлен в целях обеспечения правовых основ для использования механизма СЗПК на региональном уровне и предусматривает предоставление Правительству Алтайского края полномочий в сфере защиты и поощрения капиталовложений, предусмотренных частью 7 статьи 4 Федерального закона. 
Иные изменения в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» вносятся в целях устранения выявленных противоречий с нормами действующего законодательства. 
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета или изменения финансово-бюджетных обязательств Алтайского края.

	
	В.П. Томенко


Панченко Андрей Андреевич

(3852) 669628

