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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»

Настоящий проект подготовлен в целях дополнения закона Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края» положениями, призванными оказать поддержку малому и среднему бизнесу региона, а также в связи с необходимостью приведения его в соответствие с федеральным законодательством.
В частности, проектом закона предлагается объединить отдельные виды патентов в сферах торговли и общественного питания в две, уточнив формулировки и размеры потенциально возможного годового дохода 
(далее – ПВГД). Кроме того, перечень видов деятельности, попадающих под патентную систему налогообложения, дополняется новым видом деятельности «Животноводство, услуги в области животноводства», в связи с чем уточняется размер ПВГД в отношении видов деятельности, относящихся к сфере сельского хозяйства.
Кроме того, пересмотрена действующая дифференциация групп муниципальных образований по размеру ПВГД. Законопроектом предлагается установить дифференциацию в зависимости от количества проживающих на территории людей. При этом для шестой группы населенных пунктов (численность жителей которых не превышает 500 человек) предлагается установить минимальные ПВГД – уменьшенные на 67 % от установленных для первой группы (г. Барнаула). Данные изменения направлены на совершенствование подходов к оценке размера ПВГД, учитывающие реальную ситуацию с уровнем доходов населения, потребительским спросом и сопутствующими издержками при ведении бизнеса в малонаселенных муниципалитетах.
В целях приведения в соответствие отдельных статей регионального закона с Федеральным законом «О внесении изменений в статьи 346.43 и 346.51 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающим предоставление возможности снижения суммы налога на уплаченные страховые взносы, исключаются разделы, предусматривающие установление максимального размера ПВГД, и необходимость его ежегодной индексации, а также вводится ограничительный период до 01.01.2022 на использование коэффициентов дифференциации размера ПВГД в зависимости от средней численности наемных работников. Также увеличиваются размеры площадей залов обслуживания посетителей по объектам общественного питания и стационарной торговли, при которых допускается применение патентной системы налогообложения. 
[bookmark: _GoBack]Принятие закона расширит возможности индивидуальных предпринимателей по применению патентной системы налогообложения, обеспечит максимально плавный переход с единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. При этом возможны изменения доходной части консолидированного бюджета.
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