ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Алтайского края» подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 31 июля 2020 года № 266-ФЗ «О внесении изменений в главу 26.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Предусматривается продление налоговой ставки в размере 0 процентов (преференции) при применении упрощенной и (или) патентной систем (системы) налогообложения для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу указанных законов и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению до 1 января 2024 года. Также расширяется перечень видов экономической деятельности, по которым допускается использование преференции.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета, будет способствовать росту числа хозяйствующих субъектов, осуществляющих предпринимательскую деятельность в правовом поле, а также увеличению доходов бюджетов всех уровней.
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