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Проект

ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края                          «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края» 


Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 6 февраля 2012 года № 5-ЗС                               «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2012, № 190, часть I; 2013, № 210; 2014, № 222, часть I; 2015, № 235; 2016, № 238; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 5 июля 2017 года, 1 февраля 2018 года, 6 февраля 2019 года) следующие изменения:
1) в статье 1:
а) пункт 4 после слов «общественного питания» дополнить словами «, если иное не установлено статьей 16 Федерального закона»;
б) дополнить пунктом 4.2 следующего содержания:
«4.2) устанавливает дополнительные ограничения розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях (в части увеличения размера площади зала обслуживания посетителей в объектах общественного питания), в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях;»;
 
2) статью 3 дополнить пунктом 3.3 следующего содержания:
«3.3) предоставляет в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление государственного контроля (надзора) в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, по запросу данного органа сведения об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях (в части увеличения размера площади зала обслуживания посетителей в объектах общественного питания), в том числе о полном запрете на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, в форме электронных документов в трехдневный срок со дня получения запроса;»;

3) часть 3 статьи 4 после слов «в подпункте 10 пункта 2» дополнить словами «, абзаце первом пункта 4.1»;

4) в статье 7-1: 
а) в части 1 слово «организации» исключить;
б) дополнить частью 1.1 следующего содержания:
«1.1. Розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, допускается только в указанных объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не менее 30 квадратных метров.».

Статья 2

1. [bookmark: _GoBack]Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением подпункта «б» пункта 4 статьи 1 настоящего Закона.
2. Подпункт «б» пункта 4 статьи 1 настоящего Закона вступает в силу с               1 марта 2021 года.



Губернатор Алтайского края                                                                      В.П. Томенко

