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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в статьи 17-1 и 21 закона Алтайского края 
«О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 17-1 и 21 закона Алтайского края «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
Так, Федеральным законом от 29.07.2018 № 267-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» установлена обязанность органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации по формированию списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, относящихся к данной категории (далее – «дети-сироты»), которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее – «Список»), в соответствии с порядком формирования Списка, установленным Правительством Российской Федерации.
До внесения указанных изменений редакцией пункта 3 статьи 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» устанавливалось право органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации формировать Список в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.
Порядком формирования Списка, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 04.04.2019 № 397, также предусмотрено формирование Списка уполномоченным органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации. При этом указанным Порядком установлена возможность осуществления отдельных полномочий организацией, подведомственной уполномоченному органу, в порядке, определяемом законами или иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации. Такой порядок установлен постановлением Правительства Алтайского края от 10.04.2020 № 157, в соответствии с которым КГКУ «Региональное жилищное управление» переданы отдельные полномочия (прием заявлений о включении в Список, запрос документов в случаях, предусмотренных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.04.2019 № 397).
Таким образом, в закон Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС              «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края» предлагается внести соответствующее изменение, направленное на устранение противоречия в части полномочий по формированию Списка путем закрепления полномочия органа исполнительной власти Алтайского края в сфере жилищно-коммунального хозяйства по формированию Списка.
Статьей 107 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что порядок и условия предоставления жилых помещений в домах системы социального обслуживания граждан и пользования такими жилыми помещениями устанавливаются федеральным законодательством, законодательством субъектов Российской Федерации. Таким образом, часть 2 статьи 21 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС подлежит приведению в соответствие с федеральным законодательством. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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