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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» 


Настоящий законопроект разработан с целью повышения доступности и востребованности бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, уточнения перечня участников государственной системы бесплатной юридической помощи в регионе.
В соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 12 Федерального закона     от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон № 324-ФЗ») органы государственной власти субъектов Российской Федерации уполномочены на издание законов и иных нормативных правовых актов, устанавливающих дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи, в том числе расширение перечня категорий граждан-получателей, перечня случаев оказания бесплатной юридической помощи. 
В крае на постоянной основе осуществляется мониторинг категорий граждан, нуждающихся в получении квалифицированной юридической помощи, оказываемой бесплатно.
В целях установления указанных дополнительных гарантий, а также с учетом поступивших предложений законопроектом предлагается расширить названный перечень, дополнив его следующими категориями: ветераны боевых действий, нетрудоспособные члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам защиты их прав и интересов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки, инвалиды III группы.
Кроме того, в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 12 Федерального закона № 324-ФЗ к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации относится определение региональных органов исполнительной власти, подведомственных им учреждений и иных организаций, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на соответствующей территории, установление их компетенции.
Законом Алтайского края от 08.04.2013 № 11-ЗС «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» определено, что участником государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Алтайского края является в том числе Правительство Алтайского края. 
Вместе с тем, учитывая полномочия Правительства Алтайского края, определенные статьей 3 указанного закона, а также его специальный статус как коллегиального высшего исполнительного органа Алтайского края, законопроектом предлагается исключить Правительство Алтайского края из числа участников, самостоятельно оказывающих бесплатную юридическую помощь. Данное изменение не повлияет на доступность названной помощи в крае.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
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