ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Алтайском крае» 
Настоящий проект закона подготовлен в целях приведения закона Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Алтайском крае» в соответствие принятым постановлениям Правительства Российской Федерации.

Так, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 № 1538 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 13.11.2013 № 1013» законопроектом уточняется понятие «самоходные машины».

Постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 № 1540 «Об утверждении Правил осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» установлено полномочие высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации по утверждению порядка организации и осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов на территории субъекта Российской Федерации, а также скорректированы полномочия органов гостехнадзора, в связи с чем соответствующие изменения предлагается внести в краевой закон.
Также законопроектом вносятся отдельные изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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