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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения 
родителей, в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» подготовлен в целях предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, относящимся к данной категории, выплаты на приобретение жилья (далее – «выплата») в качестве меры поддержки за счет средств краевого бюджета. 
Законопроект принят в первом чтении на 49 (декабрьской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. В целях его доработки ко второму чтению была создана рабочая группа с привлечением представителей комитетов и фракций АКЗС, профильных региональных ведомств, прокуратуры Алтайского края, Управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю, правоохранительных органов.
Ко второму чтению законопроект доработан с учетом отзывов по его концепции и поступивших предложений. В частности, в условия предоставления выплаты включена удовлетворительная адаптация получателя сертификата, а условие о наличии вступившего в законную силу судебного акта о предоставлении жилого помещения конкретизировано датой – до 1 января 2019 года. Законопроектом предусматривается, что порядок предоставления и размер выплаты гражданам указанной категории, оценки удовлетворительной адаптации к самостоятельной жизни утверждаются постановлением Правительства Алтайского края. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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