1
2

ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае»

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» потребует принятие следующих нормативных правовых актов:

постановление Правительства Алтайского края «Об утверждении Порядка предоставления удостоверенной сертификатом выплаты на приобретение жилого помещения в собственность»;

постановление Правительства Алтайского края «Об утверждении Положения о работе межведомственной комиссии, осуществляющей оценку адаптации к самостоятельной жизни заявителей, претендующих на получение удостоверенной сертификатом выплаты на приобретение жилого помещения в собственность»;

распоряжение Правительства Алтайского края об утверждении состава межведомственной комиссии, осуществляющей оценку адаптации к самостоятельной жизни заявителей, претендующих на получение удостоверенной сертификатом выплаты на приобретение жилого помещения в собственность.
Признание утратившими силу, приостановление или принятие иных нормативных правовых актов Алтайского края не потребуется.
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