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  Проект
ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края 
в сфере бюджетных правоотношений

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 31 августа 2005 года № 62-ЗС                         «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и неналоговых доходов» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005,                  № 112, часть I; 2011, № 183, часть I; 2012, № 198, часть I; 2013, № 209, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru),                30 ноября 2016 года, 7 октября 2020 года) следующие изменения:
1) статью 1 дополнить пунктом 3 следующего содержания:
«3) в бюджеты муниципальных округов:
от налога на доходы физических лиц (за исключением налога на доходы физических лиц в отношении доходов, указанных в абзацах тридцать пятом и тридцать шестом статьи 50 Бюджетного кодекса Российской Федерации и абзацах пятом и пятьдесят четвертом пункта 2 статьи 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации) - по нормативу 45 процентов;
от налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 тысяч рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 миллионов рублей, - по нормативу 39 процентов;
от налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, - по нормативу 50 процентов;
от налога на добычу общераспространенных полезных ископаемых - по нормативу 100 процентов;
от налога на добычу полезных ископаемых (за исключением полезных ископаемых, в отношении которых при налогообложении установлен рентный коэффициент, отличный от 1, полезных ископаемых в виде углеводородного сырья, природных алмазов и общераспространенных полезных                       ископаемых) - по нормативу 10 процентов;
от налога на добычу полезных ископаемых, в отношении которых при налогообложении установлен рентный коэффициент, отличный от 1, - по нормативу 3 процента;
от сбора за пользование объектами животного мира - по нормативу                 100 процентов;
от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в том числе минимального налога, - по нормативу                         75 процентов.»;

2) в абзаце первом статьи 1.1 слова «муниципальных районов и городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов».

Статья 2

Внести в закон Алтайского края от 3 ноября 2005 года № 90-ЗС                         «О порядке распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, городских округов и расчета субсидий из бюджетов муниципальных районов, городских округов в краевой бюджет» (Сборник законодательства Алтайского края, 2005, № 115, часть I; 2007, № 137, часть I; 2008, № 142, часть I; 2011, № 183, часть I; 2013, № 209, часть I, № 212, часть I; 2015, № 233; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 сентября 2018 года, 1 октября 2019 года,                  7 октября 2020 года) следующие изменения:
1) в наименовании слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;

2) в статье 1 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;

3) в статье 2 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;

4) в статье 3 слова «муниципальные районы, городские округа»                          в соответствующем падеже заменить словами «муниципальные районы, муниципальные округа, городские округа» в соответствующем падеже; 

5) в приложении 1:
а) в наименовании слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
б) в части 1 слова «муниципального района, городского округа»                              в соответствующем числе заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа» в соответствующем числе;
в) в части 2 слова «муниципального района, городского округа» заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа»;
г) в части 3 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
д) в части 4 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;

6) в приложении 2:
а) в наименовании слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
б) в абзаце первом слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
в) в пункте первом слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
г) в пункте втором слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
д) в разделе «Расчет уровня расчетной бюджетной обеспеченности муниципального района, городского округа»:
в наименовании слова «муниципального района, городского округа» заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа»; 
в части 1 слова «муниципального района, городского округа»                              в соответствующем числе заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа» в соответствующем числе;
в части 1.1 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
в части 1.2 слова «муниципального района, городского округа» заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа»;
в части 2 слова «муниципального района, городского округа»                              в соответствующем числе заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа» в соответствующем числе;
в части 2.1 слова «муниципального района, городского округа»                              в соответствующем числе заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа» в соответствующем числе;
в части 3 слова «муниципального района, городского округа»                              в соответствующем числе заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа» в соответствующем числе;
в части 4 слова «муниципальных районов (включая поселения), городских округов» заменить словами «муниципальных районов (включая поселения), муниципальных округов, городских округов»;
в части 5 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в части 6:
в пункте 1 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в пункте 2 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в пункте 4 слова «муниципальном районе, городском округе» заменить словами «муниципальном районе, муниципальном округе, городском округе»;
в пункте 4.1 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в пункте 4.2 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в пункте 5 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в пункте 6 слова «муниципального района, городского округа» заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа»;
в пункте 6.1 слова «муниципального района, городского округа»                              в соответствующем числе заменить словами «муниципального района, муниципального округа, городского округа» в соответствующем числе;
в пункте 6.2 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
е) в разделе «Распределение дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, городских округов»:
в наименовании слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
в части 1 слова «муниципальному району, городскому округу» заменить словами «муниципальному району, муниципальному округу, городскому округу»;
в части 2:
в абзаце первом слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов», слова «муниципальными районами и городскими округами» заменить словами «муниципальными районами, муниципальными округами, городскими округами»;
в абзацах втором, третьем, пятом, седьмом, восьмом, десятом – двенадцатом слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже;
в части 3 слова «муниципальный район, городской округ» в соответствующих числе и падеже заменить словами «муниципальный район, муниципальный округ, городской округ» в соответствующих числе и падеже.

Статья 3

Внести в закон Алтайского края от 3 сентября 2007 года № 75-ЗС                    «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2007, № 137, часть I; 2008, № 150, часть I; 2009, № 161, часть I; 2010,  № 174, часть I; 2011, № 178, часть I, № 183, часть I; 2012, № 193, часть I, № 198, часть I; 2013, № 209, часть I; 2014, № 222, часть I; 2015, № 233, № 234; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 7 июня 2016 года, 21 декабря 2016 года, 5 октября                    2017 года, 26 декабря 2017 года, 6 сентября 2018 года, 3 октября 2018 года,               11 марта 2019 года, 1 октября 2019 года, 6 мая 2020 года, 7 октября 2020 года, 30 ноября 2020 года) следующие изменения:  
1) подпункт «а» пункта 2 статьи 3 изложить в следующей редакции:
«а) бюджеты муниципальных районов, бюджеты муниципальных округов и бюджеты городских округов;»;

2) в статье 8:
а) в части 3 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
б) в части 5.1 слова «муниципальных районов, городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов»;
в) в части 8 слова «муниципальными районами и городскими округами» заменить словами «муниципальными районами, муниципальными округами, городскими округами»;

3) в части 2 статьи 11 слова «муниципальных районов и городских округов» заменить словами «муниципальных районов, муниципальных округов, городских округов».

Статья 4 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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Губернатор Алтайского края			                             В.П. Томенко
