
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края  «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края»


Проект закона Алтайского края  «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края» разработан в связи с принятием Федерального закона от 20 июля 2020 года No236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и предусматривает ряд изменений в закон Алтайского края от30 июня 2015 года №59-ЗС «Опорядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края», связанных с проведением опроса граждан по вопросу выявления их мнения о поддержке инициативного проекта.
В частности, предусматривается, что в опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования края или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.Указанный опрос граждан проводится по инициативе жителей муниципального образования края или его части, в которых предлагается реализовать данный инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста.
Проектом закона предлагается определить порядок инициирования опроса гражданжителями, посредством образования инициативной группы, имеющих право на участие в опросе, и внесения в орган местного самоуправления письменного обращения о назначении опроса граждан, по форме, утвержденной в муниципальном образовании.
В соответствии с Федеральным законом финансирование мероприятий, связанных с подготовкой и проведением опроса граждан по инициативе жителеймуниципального образования, осуществляется за счет средств местного бюджета.Кроме того, проектом закона предлагается установить, что для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» указывается в решении представительного органа муниципального образования области о назначении опроса граждан.
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