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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О присвоении краевому государственному бюджетному 
учреждению, оказывающему социальные услуги, «Заринский 
центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» 
имени Александра Павловича Калабина»

Настоящий проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания разработан в целях увековечения памяти о Заслуженном учителе Российской Федерации, Отличнике народного просвещения, директоре краевого государственного бюджетного учреждения, оказывающего социальные услуги, «Заринский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»   (далее – «Заринский центр помощи детям») – Александре Павловиче Калабине. 
Александр Павлович Калабин родился 19 марта 1948 года в семье служащих в с. Ново-Копылово Сорокинского района Алтайского края. Свою профессиональную педагогическую деятельность начал в 1970 году. С июля 1984 года по январь 2020 года возглавлял Заринский центр помощи детям. 
Под руководством Александра Павловича в деятельность Заринского центра помощи детям внедрены новаторские подходы, разработана система социальных инноваций, направленная на успешную адаптацию в обществе и профессиональное самоопределение воспитанников. 
Калабин А.П. один из первых в регионе применил в работе учреждения проведение профориентационных мероприятий учебно-тренировочного характера с воспитанниками и представителями бизнес-сообщества с последующим трудоустройством детей. 
Под руководством Александра Павловича в Заринском центре помощи детям (в одном из первых в крае и отрасли) проживание воспитанников было организовано по квартирно-семейному типу. Для них созданы благоприятные условия пребывания, приближенные к семейным, способствующие интеллектуальному, эмоциональному, духовному, нравственному и физическому развитию детей. 
Прошу поддержать присвоение Заринскому центру помощи детям имени Заслуженного учителя Российской Федерации, Отличника народного просвещения Александра Павловича Калабина.
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