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	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об объединении 
муниципальных и административно-территориальных 
образований Большекалтайский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Борисовский сельсовет Залесовского района 
Алтайского края, Думчевский сельсовет Залесовского района 
Алтайского края, Залесовский сельсовет Залесовского района 
Алтайского края, Кордонский сельсовет Залесовского района 
Алтайского края, Пещерский сельсовет Залесовского района 
Алтайского края, Тундрихинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Черёмушкинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Шатуновский сельсовет Залесовского района Алтайского края»


Настоящий проект закона предусматривает объединение всех муниципальных и административно-территориальных образований Залесовского района Алтайского края и создание в результате такого объединения вновь образованного муниципального образования Залесовский муниципальный округ Алтайского края. Административным центром вновь образованного муниципального образования предлагается определить село Залесово. При объединении поселений соблюдены требования статьи 11 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

Объединение и создание муниципального округа осуществляется на основе инициативы Залесовского районного Совета депутатов Алтайского края, поддержанной населением, представительными органами большинства объединяемых сельских поселений и муниципального района.

Законопроект принят в первом чтении на 51 (февральской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Законопроект после принятия в первом чтении был направлен, в том числе, в постоянные комитеты и постоянные депутатские объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания, в прокуратуру Алтайского края, Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, Управление Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю и Республике Алтай, в Управление Росреестра по Алтайскому краю, органы местного самоуправления Залесовского района Алтайского края. 

Доработанный проект закона предлагается принять во втором чтении.

Реализация закона дополнительных расходов краевого бюджета не повлечет.
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