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Проект
ЗАКОН
Алтайского края
О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке
назначения и проведения опроса граждан в муниципальных
образованиях Алтайского края»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 30 июня 2015 года № 59-ЗС «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2015, № 230, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 5 октября 2017 года) следующие изменения:
1) статью 4 изложить в следующей редакции:
«Статья 4. Участники опроса граждан
1. В опросе граждан имеют право участвовать жители муниципального образования, обладающие избирательным правом (за исключением случая, предусмотренного частью второй настоящей статьи).

2. В опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигшие шестнадцатилетнего возраста.»;

2) в статье 5:

а) часть 1 дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4) жителей муниципального образования или его части, в которых предлагается реализовать инициативный проект, достигших шестнадцатилетнего возраста, - для выявления мнения граждан о поддержке данного инициативного проекта.»;
б) дополнить частью 21 следующего содержания:

«21. Инициирование опроса граждан жителями муниципального образования осуществляется посредством образования инициативной группы в количестве не менее десяти человек, имеющих право на участие в опросе, и внесения в представительный орган муниципального образования письменного обращения о назначении опроса граждан, подписанного всеми членами инициативной группы с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, серии, номера и даты выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, и адреса места жительства каждого члена инициативной группы, а также с указанием лица (лиц), уполномоченных действовать от её имени на территории, где предполагается провести опрос.»;
в) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Письменное обращение главы муниципального образования, Правительства Алтайского края или жителей муниципального образования подлежит обязательному рассмотрению в срок, установленный муниципальным правовым актом, который не может превышать 30 дней.»;
3) в статье 6:

а) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. Для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»;
б) часть 2 дополнить пунктом 9 следующего содержания:

«9) порядок идентификации участников опроса в случае проведения опроса граждан с использованием официального сайта муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»;
4) пункт 1 статьи 10 дополнить словами «или жителей муниципального образования».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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