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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края»


Проект закона разработан в связи с динамикой федерального законодательства. 
Федеральным законом от 22 декабря 2020 № 436-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - федеральный закон), вводится понятие федерального органа по контролю и надзору в связи с этим вносятся соответствующие изменения по тексту закона Алтайского края. 
С 1 января 2021 года уточнены правила ведения реестра виноградных насаждений. Указанный реестр переименован в «федеральный реестр виноградных насаждений», а полномочия по его ведению переданы Министерству сельского хозяйства Российской Федерации. В связи с этим соответствующие полномочия Правительства Алтайского края предлагается признать утратившими силу.
[bookmark: _GoBack]Проектом закона также предлагается привести в соответствие с федеральным законом положения закона Алтайского края, касающиеся отдельных полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания и лицензирующего органа.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Алтайского края.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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