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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» подготовлен в целях приведения законодательства Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.

Согласно  части  1  статьи  17.1  Федерального закона от 26 июля 2006 года

№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», введенной Федеральным законом от 30 июля 2008 года № 108-ФЗ, заключение договоров аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения таких договоров.

Исключениями из данного правила является предоставление указанных прав на государственное имущество на основании международных договоров Российской Федерации (в том числе межправительственных соглашений), федеральных законов, устанавливающих иной порядок распоряжения этим имуществом, актов Президента российской Федерации, решений Правительства Российской Федерации, решений суда, вступивших в законную силу; государственным органам, органам местного самоуправления, а также  государственным внебюджетным фондам, Центральному банку Российской Федерации; передача религиозным организациям в безвозмездное пользование культовых зданий и сооружений и иного имущества религиозного значения; предоставление прав на это имущество на срок не более, чем тридцать календарных дней.

Аналогичные требования предусмотрены частью 3 статьи 17.1  указанного Федерального закона при заключении договоров аренды, безвозмездного пользования в отношении государственного имущества, которое закреплено на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за государственными унитарными предприятиями и учреждениями.

Положения пункта 5 статьи 24, статей 25, 27 и части 1 статьи 29 закона Алтайского края от  14 сентября 2006 года № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» (далее – Закон Алтайского края) противоречат нормам вышеуказанного Федерального закона, поскольку предусматривают возможность передачи объектов права собственности края, в том числе составляющие его казну, в безвозмездное пользование, доверительное управление на основании распоряжения Администрации края без проведения торгов в форме конкурса  либо аукциона.

В этой связи предлагается в  пункте 5 статьи 24 и статье 27 Закона Алтайского края слова «на основании распоряжения Администрации Алтайского края» заменить словами «в соответствии с законодательством Российской Федерации». Статью 25 и часть 1 статьи 29 дополнить словами «в соответствии с законодательством Российской Федерации».

В силу статей 20, 26 Закона Алтайского края объекты права собственности Алтайского края, в отношении которых краевое государственное учреждение обладает правом оперативного управления, предоставляются в аренду, безвозмездное пользование органом исполнительной власти края в сфере управления государственным имуществом. Однако, согласно части 1 статьи 120, части 2 статьи 296 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник имущества может распорядиться по своему усмотрению только изъятым излишним, неиспользуемым либо используемым не по назначению имуществом. В этой связи предлагается статью 20 Закона Алтайского края  дополнить словами «в соответствии с законодательством Российской Федерации и Алтайского края», статью 26 дополнить словами «в соответствии с законодательством Российской Федерации».
Кроме того,  в проекте Закона Алтайского края предлагается устранить нарушения правил юридической техники в части наименования органа законодательной (представительной) власти Алтайского края. Орган законодательной (представительной) власти Алтайского края предлагается изложить в новой редакции – Алтайское краевое Законодательное Собрание.
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