ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»
Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
В соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» цифровая валюта признается имуществом. В связи с этим в состав сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о расходах предлагается включить цифровые финансовые активы и цифровая валюта и внести соответствующие изменения в законы Алтайского края.
В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года 
№ 529-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности казачьих обществ» предлагается скорректировать наименование органа, уполномоченного на ведение государственного реестра казачьих обществ. 

Проектом предлагается скорректировать функциональный состав комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – Комиссия). Предусмотреть возможность проведения заочного голосования членами Комиссии при рассмотрении вопросов, не связанных с проведением проверки, по решению председателя комиссии.

Законопроектом также предусмотрено, что комиссия рассматривает обращения депутатов (уведомления, ходатайства, заявления, сообщения), поступившие в целях исполнения обязанностей в соответствии с законодательством о противодействии коррупции, и принимает по ним решения в установленном законом Алтайского края «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Также проектом предлагается уточнить виды решений, принимаемых Комиссией по результатам проведения проверки.

Ряд изменений носит юридико-технический характер.
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