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Проект

ЗАКОН
Алтайского края


О внесении изменений в закон Алтайского края
«О физической культуре и спорте в Алтайском крае»


Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 11 сентября 2008 года № 68-ЗС
«О физической культуре и спорте в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2008, № 149, часть I; 2009, № 155, часть I; 2013, № 207, часть I,
№ 212, часть I; 2014, № 214, часть I, № 216, часть I; 2015, № 234, № 235; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 
2 июня 2017 года, 3 ноября 2017 года, 4 апреля 2018 года, 8 октября 2018 года, 
8 октября 2019 года, 29 октября 2020 года) следующие изменения:
1) в части 2 статьи 4:
а) пункт 1.1 после слов «развития видов спорта» дополнить словами 
«в Российской Федерации»;
б) дополнить пунктом 1.2 следующего содержания:
«1.2) утверждение программ развития видов спорта в Алтайском крае 
и участие в их реализации;»;
в) пункт 11 после слова «соревнований» дополнить словами 
«, международных физкультурных мероприятий»;
г) пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12) организация и проведение официальных краевых физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а именно:
а) установление порядка проведения краевых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на территории Алтайского края;
б) установление порядка разработки и утверждения Единого краевого календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на соответствующий год, в том числе порядка включения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в указанный календарный план;
в) ежегодное формирование и утверждение перечня значимых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Алтайского края;
г) утверждение   и   реализация   Единого   краевого   календарного   плана
физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на соответствующий год, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее - комплекс ГТО);
д) установление порядка финансирования и норм расходов средств на проведение краевых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый краевой календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на соответствующий год;
е) содействие обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении краевых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на территории Алтайского края;
ж) информационное обеспечение краевых и межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий;»;
д) дополнить пунктами 12.1 и 12.2 следующего содержания:
«12.1) наделение некоммерческих организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;
12.2) участие в организации мероприятий по выдвижению Российской Федерации, городов Российской Федерации в качестве кандидатов на право проведения международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подготовке и проведению таких мероприятий на территории Алтайского края с учетом требований, установленных соответствующими международными спортивными организациями;»; 
е) пункт 13 изложить в следующей редакции:
«13) утверждение порядка формирования и обеспечение спортивных сборных команд Алтайского края, а именно:
а) наделение статусом «Спортивная сборная команда Алтайского края» коллективов по различным видам спорта, включенным во Всероссийский реестр видов спорта;
б) материально-техническое обеспечение, в том числе обеспечение спортивной экипировкой, финансовое, научно-методическое, медико-биологическое и антидопинговое обеспечение спортивных команд Алтайского края;
в) обеспечение подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Алтайского края;
ж) пункт 14 признать утратившим силу;

2) статью 5 изложить в следующей редакции:
«Статья 5. Полномочия органов местного самоуправления 
 Алтайского края в области физической культуры 
 и спорта 

В соответствии с законодательством Российской Федерации в целях решения вопросов местного значения по обеспечению условий для развития на территориях муниципальных образований физической культуры и спорта к полномочиям органов местного самоуправления Алтайского края относятся:
[bookmark: sub_51]1) определение основных задач и направлений развития физической 
культуры и спорта с учетом местных условий и возможностей, принятие 
и реализация муниципальных программ развития физической культуры и спорта;
2) развитие массового спорта, детско-юношеского спорта и школьного спорта на территориях муниципальных образований;
3) присвоение спортивных разрядов и квалификационных категорий спортивных судей в соответствии с Федеральным законом;
[bookmark: sub_52]4) популяризация физической культуры и спорта среди различных групп населения, в том числе среди инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья;
[bookmark: sub_53]5) организация физкультурно-спортивной работы по месту жительства 
и месту отдыха граждан, включая создание условий для занятий инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья физической культурой и спортом, 
а также организация и проведение муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, в том числе:
а) утверждение и реализация календарных планов физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципальных образований, включающих в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО;
б) организация медицинского обеспечения официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципальных образований;
6) содействие в рамках своих полномочий обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении на территориях муниципальных образований официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий;
7) создание условий для подготовки спортивных сборных команд муниципальных образований, определение видов спорта, по которым могут формироваться спортивные сборные команды муниципальных образований, утверждение порядка формирования и обеспечения таких команд, направление их для участия в межмуниципальных и региональных спортивных соревнованиях;
8) участие в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд муниципальных образований, спортивных сборных команд Алтайского края, включая обеспечение деятельности организаций, созданных муниципальными образованиями и реализующих программы спортивной подготовки, разработанные на основе федеральных стандартов спортивной подготовки, и (или) дополнительные общеобразовательные программы в области физической культуры и спорта, а также осуществление контроля за соблюдением организациями, созданными муниципальными образованиями и реализующими программы спортивной подготовки, разработанные на основе федеральных стандартов спортивной подготовки, федеральных стандартов спортивной подготовки в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_563]9) наделение некоммерческих организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;
10) осуществление иных установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, уставами муниципальных образований полномочий.»;

3) в статье 5.1:
а) пункт 1 признать утратившим силу;
б) пункт 2 после слова «соревнований» дополнить словами 
«, физкультурных мероприятий»;
в) дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1) участвовать в реализации мероприятий по выдвижению Российской Федерации, городов Российской Федерации в качестве кандидатов на право проведения на территориях муниципальных образований международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий;»;

4) часть 7 статьи 16 изложить в следующей редакции:
«7. Международные официальные физкультурные мероприятия и  спортивные мероприятия, в отношении которых возникают обязательства Российской Федерации, проводятся на территории Алтайского края только при условии согласования предложений (заявок) о проведении таких мероприятий с Правительством Алтайского края и федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта.». 

Статья 2

[bookmark: _GoBack]Признать утратившим силу абзац четвертый пункта 2 статьи 1 закона Алтайского края от 10 марта 2009 года № 7-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2009, № 155).

Статья 3

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.



Губернатор Алтайского края                                                                      В.П. Томенко
