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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае» разработан в связи с динамикой федерального законодательства. 

Так, Федеральным законом от 30.12.2020 № 524-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации наделяются полномочиями в области физической культуры и спорта по утверждению программ развития видов спорта в субъектах Российской Федерации и участию в их реализации, участию в организации мероприятий по выдвижению Российской Федерации, городов Российской Федерации в качестве кандидатов на право проведения международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подготовке и проведению таких мероприятий на территориях субъектов Российской Федерации и иными полномочиями.

В рамках уточнения полномочий органов местного самоуправления, вышеуказанным федеральным законом расширена компетенция по вопросам, касающимся организации муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства граждан, утверждения порядка формирования, осуществления формирования и обеспечения деятельности спортивных сборных команд муниципальных образований, участия в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

Соответствующие изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 11.09.2008 № 68-ЗС «О физической культуре и спорте в Алтайском крае». Кроме того, проектом закона вносятся отдельные изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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