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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края»

Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 01.03.2008 № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» в связи с объединением всех муниципальных и административно-территориальных образований Залесовского района Алтайского края и созданием в результате такого объединения вновь образованного муниципального образования Залесовский муниципальный округ Алтайского края.

Преобразование указанных муниципальных и административно-территориальных образований Алтайского края осуществляется на основе инициативы Залесовского районного Совета депутатов Алтайского края, поддержанной населением, а также представительными органами большинства объединяемых сельских поселений и муниципального района. Проект закона Алтайского края «Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Большекалтайский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Борисовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Думчевский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Залесовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Кордонский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Пещерский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Тундрихинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Черёмушкинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Шатуновский сельсовет Залесовского района Алтайского края» принят в первом чтении на 51 (февральской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания и вносится для рассмотрения во втором чтении одновременно с настоящим законопроектом.

В связи с указанным преобразованием из реестра административно-территориальных образований Алтайского края подлежат исключению соответствующие сельсоветы Залесовского района Алтайского края. Также вносятся необходимые уточнения в термин «сельский район» и нормы закона о границах и образовании населенных пунктов.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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