ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого
Законодательного Собрания «О внесении изменений
в отдельные постановления Алтайского краевого
Законодательного Собрания»
В связи с динамикой законодательства и правоприменительной практикой предлагается скорректировать ряд постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Проектом уточняется перечень сведений, передаваемых отделом по вопросам государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания в отдел по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания; перечень органов, в которые при осуществлении проверок начальник отдела по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания вправе самостоятельно направлять запросы или вносить предложение председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания о направлении им запроса; состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов.
В соответствии с правилами хранения документов установлено, что уведомления, материалы проверок хранятся в отделе по профилактике коррупционных правонарушений.

Уточнено наименование должности члена Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу.

Также скорректирована форма уведомления депутатом, замещающим государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.
Ряд изменений носит юридико-технический характер.
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