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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в приложение 1 к закону Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»

Настоящий законопроект направлен на совершенствование действующей в Алтайском крае патентной системы налогообложения и уточняет её отдельные элементы. 
В частности, проект закона предусматривает предоставление права индивидуальным предпринимателям, занятым в области перевозки пассажиров в городском и пригородном сообщении, применять патент для осуществления перевозок пассажиров по междугородним маршрутам следования. Для грузовых транспортных средств, паспортная грузоподъемность которых превышает допустимый к перевозке вес груза по дорогам общего пользования, вводится единая стоимость патента, учитывающая максимально возможный вес груза.
Наряду с этим по виду деятельности «Розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, имеющие торговые залы» устанавливается новый порядок расчета стоимости патента исходя из 1 квадратного метра площади объекта. В действующей редакции закона исчисление производится исходя из дифференцированной ставки для двух групп торговых объектов площадью до 50 квадратных метров и свыше 50 квадратных метров, что с учетом позиции предпринимательского сообщества по итогам правоприменения признано нецелесообразным.
Принятие закона расширит возможности индивидуальных предпринимателей в части применения патентной системы налогообложения и не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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