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	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в Устав (Основной Закон) Алтайского края»


В связи с принятием Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти» требуется внесение изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края (далее – «Устав Алтайского края») по вопросам правового положения человека и гражданина в Алтайском крае, предметам ведения и полномочиям органов государственной власти Алтайского края, судебной власти, прокурорского надзора, основ местного самоуправления.

Законопроектом в соответствии с поправками в Конституцию Российской Федерации устанавливается, что дети являются важнейшим приоритетом государственной политики, а государство создает условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. 

В сфере трудовых отношений устанавливается гарантия вознаграждения за труд не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

В соответствии со статьей 48 Конституции Российской Федерации предлагается уточнить право граждан на получение квалифицированной юридической помощи.

В связи с внесенными в статью 72 Конституции Российской Федерации поправками, касающимися предметов совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, к полномочиям субъектов Российской Федерации отнесены вопросы сельского хозяйства и молодежной политики, защита семьи и материнства. Уточняется область совместной компетенции в решении вопросов здравоохранения. 
Кроме того, законопроектом уточняются требования к должностным лицам в сфере публичной власти и полномочия Губернатора Алтайского края. Статья 79 Устава Алтайского края корректируется в части правомочия Губернатора Алтайского края координировать деятельность органов исполнительной власти Алтайского края с иными органами, входящими в единую систему публичной власти, и общественными объединениями, а также бюджетные полномочия Губернатора Алтайского края. Закрепляется конкретный срок обнародования Устава (Основного Закона) Алтайского края – в течение десяти дней со дня его поступления Губернатору Алтайского края.
Статья 86 «Основные Полномочия Правительства Алтайского края» изложена в новой редакции. В связи с расширением предметов совместного ведения Российской Федерации и ее субъектов требуется внесение корреспондирующих дополнений в полномочия Правительства Алтайского края. Так, скорректированы и дополнены бюджетные полномочия Правительства Алтайского края, полномочия в сфере промышленной политики и содействия развитию предпринимательства, полномочия по вопросам обеспечения функционирования системы социальной защиты, осуществления мер по поддержке институтов гражданского общества, добровольчества, реализации принципов социального партнерства в трудовых отношениях, осуществления мер по созданию благоприятных условий жизнедеятельности населения, охране окружающей среды и экологического образования и др.
Помимо конституционных изменений, предлагается скорректировать нормы Устава Алтайского края в соответствии с действующими редакциями федеральных законов. В частности, корректируются нормы об осуществлении правомочий собственника имущества Алтайского края. В связи с отсутствием у субъектов Российской Федерации самостоятельного регулирования государственного надзора и общественного контроля в сфере использования природных ресурсов и охраны окружающей среды, а также зон чрезвычайных санитарно-эпидемиологической, ветеринарной, фитосанитарной и экологической ситуаций, соответствующие нормы Устава Алтайского края признаются утратившими силу. 
В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 12.06.2002 
№ 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 120 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве уточнен возраст избрания в органы государственной власти Алтайского края.

В соответствии с законом Алтайского края от 08.05.2001 № 22-ЗС 
«Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» уточнены полномочия председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В соответствии с частью 1 статьи 20 Федерального конституционного закона от 31.12.1996 № 1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации» уточнены полномочия Алтайского краевого суда, со статьей 3 Федерального закона от 17.12.1998 № 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» – нормы о мировых судьях. Нормы о нотариате изложены в соответствии с действующей редакцией статьи 1 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате.

В соответствии с Федеральным конституционным законом 
от 09.11.2020 № 5-ФКЗ «О внесении изменений в Федеральный конституционный закон «О Конституционном Суде Российской Федерации» уточнена процедура приведения нормативных правовых актов в соответствие с Конституцией Российской Федерации в связи с решением Конституционного Суда Российской Федерации. 

Также дополнен перечень субъектов, имеющих право вносить предложения о внесении изменений в Устав Алтайского края: в него включены Правительство Алтайского края и сенаторы Российской Федерации – представители от Алтайского края.
Вносятся изменения в главу 11 Устава Алтайского края «Основы местного самоуправления в Алтайского края». Ключевой является поправка о вхождении органов местного самоуправления и органов государственной власти в единую систему публичной власти. 
Законопроектом расширяются права муниципальной власти в части полномочий по введению местных налогов и сборов, формированию инициативных проектов, обеспечению доступной медицинской помощью. Законопроект также предусматривает новый вид муниципальных образований – муниципальные округа и дополняется нормой о возможности установления особого статуса краевого центра. 

Предлагаемые изменения в Устав (Основной Закон) Алтайского края определяют основы развития региона, основные правовые гарантии в области социальных, трудовых, семейных, финансовых отношений, а также принципы взаимодействия ветвей власти.
	Губернатор Алтайского края, 

Председатель Правительства 
Алтайского края

Председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания  по правовой политике



	В.П. Томенко

Д.А. Голобородько



