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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О защите населения и территории 
Алтайского края от чрезвычайных ситуаций
природного и техногенного характера»
Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
По аналогии с пунктом 2 статьи 4.1 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» уточняется перечень координационных органов единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, предусматривается возможность исполнения полномочий координационного органа непосредственно Правительством Российской Федерации при угрозе возникновения и (или) возникновении отдельных чрезвычайных ситуаций.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1485 утверждено Положение о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, которым определены категории руководителей и специалистов, подлежащих такой подготовке. В связи с этим требуется скорректировать положения статьи 22 закона Алтайского края от 17 марта 1998 года № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (далее – Закон АК) в той части, в которой определение категорий руководителей и специалистов, подлежащих аттестации, относится к ведению Губернатора края и органов местного самоуправления. 
Кроме того, вносятся редакционные поправки в статью 1 Закона АК в части понятия «аварийно-спасательные работы», статью 21 Закона АК в части определения порядка назначения руководителей работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций, статью 33 Закона АК.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов за счет средств краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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