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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 6 и 8 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае»
На 51 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания принят закон Алтайского края «О статусе педагогического работника в Алтайском крае», статьей 5 которого предусмотрено, что педагогический работник имеет право на получение бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с защитой его чести, достоинства и деловой репутации, в порядке, предусмотренном законом Алтайского края от 8 апреля 2013 года № 11-ЗС                 «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае».

В развитие данного положения и разработан настоящий проект закона. 

Законопроектом предлагается расширить перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, дополнив его следующей категорией: педагогические работники, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с защитой чести, достоинства и деловой репутации.
Основной и содержательный объем работы по оказанию бесплатной юридической помощи гражданам в крае закреплен за адвокатами.

Адвокаты участвуют в функционировании государственной и негосударственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, оказывая гражданам бесплатную юридическую помощь в соответствии с федеральными законами. Как участниками государственной системы бесплатной юридической помощи адвокатами в 2020 году по 712 обращениям граждан даны 254 устных и 153 письменные консультации, составлено 189 документов правового характера, в 116 случаях адвокаты представляли интересы граждан в судах и других органах.

По информации Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю в 2020 году в рамках краевым автономным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края» оказана бесплатная юридическая помощь по 264 обращениям (из них: гражданам оказаны 183 устные консультации, 1 - в письменной форме, в 73 случаях оказана помощь в составлении заявлений, жалоб, ходатайств и иных документов правового характера, в 7 случаях обеспечено представление интересов в судах и других органах).
По данным Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю в Алтайском крае наиболее часто за бесплатной юридической помощью обращаются следующие категории граждан:
1) малоимущие граждане – 410 300 человек. В 2020 году к адвокатам обратились 53 человек. Таким образом, бесплатной юридической помощью воспользовались 0,013 % малоимущих граждан. В МФЦ – 61 (0,015 %).
2) инвалиды I и II группы – 86 651 человека. В 2020 году к адвокатам обратилось 32 человека. Таким образом, бесплатной юридической помощью воспользовались 0,04 % инвалидов I и II группы. В МФЦ – 91 (0,105 %).
3) дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей – 19 952 человек. В 2020 году к адвокатам обратились 33 человек. Таким образом, бесплатной юридической помощью воспользовались 0,16 % граждан, имеющих данное право. В МФЦ – 77 (0,4 %). 
Всего граждан, в 2020 году относящихся к вышеуказанным                    категориям – 516 903 человек, фактически обратилось из них – 347 человек (из них: к адвокатам– 118 человек (0,022 %), в МФЦ – 229 человек (0,044 %)), что составляет около 0,07 %.
Лица, относящиеся к иным, предусмотренным законом категориям, чаще обращаются за бесплатной юридической помощью к иным субъектам системы оказания бесплатной юридической помощи (чаще всего – в органы власти).
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете субъекта Российской Федерации, на оплату труда адвокатов, оказывающих гражданам бесплатную юридическую помощь, юридическую помощь гражданам, проживающим в труднодоступных местностях Алтайского края, с компенсацией их расходов на оказание такой помощи: на 2020 год – 800 тыс. руб.; на 2021 год – 800 тыс. руб. Объем денежных средств, фактически выплаченных адвокатам в связи с их участием в государственной системе бесплатной юридической помощи – 628 705 руб. 00 коп.
Объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Алтайского края, на финансирование деятельности КАУ «МФЦ»                            на 2020 год – 865 тыс. руб., на 2021 год – 901 тыс. руб.
Численность педагогических работников в Алтайском крае составляет 31 170 человек (из них: 21 368 – педагогические работники общеобразовательных организаций, 9 802 – педагогические работники дошкольных образовательных организаций).

На основании этих данных можно сделать вывод о том, что из числа педагогических работников за бесплатной юридической помощью потенциально обратятся около 20 человек. 
Таким образом, реализация закона предполагается в рамках текущего финансирования и не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
Также предлагается изложить в новой редакции статью 8 Закона.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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