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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 3 и 10 закона Алтайского края «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 3 и 10 закона Алтайского края «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
Так, Федеральным законом от 30.12.2020 № 507-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 13 Федерального закона «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений» внесены изменения, в соответствии с которыми увеличен до 35 лет включительно возраст участников молодежных общественных объединений, кроме того, условие, при соблюдении которого осуществляется государственная поддержка молодежных и детских общественных объединений и содержащее указание на минимальное число членов объединения, меняется на условие осуществления объединениями своей деятельности на постоянной основе, корректируется периодичность предоставления объединениями, включенными в федеральный реестр, документов, подтверждающих соответствие данных объединений требованиям Федерального закона от 28.06.1995 № 98-ФЗ «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений», меняются основания исключения молодежного или детского общественного объединения из федерального реестра.
Соответствующие изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 06.04.1998 № 19-ЗС «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае».
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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