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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Залесовского района Алтайского края» 
Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 10 апреля 2007 года № 28-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Залесовского района Алтайского края» (далее – Закон № 28-ЗС) в связи с принятием закона Алтайского края от 31 марта 2021 года № 23-ЗС 
«Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Большекалтайский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Борисовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Думчевский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Залесовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Кордонский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Пещерский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Тундрихинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Черёмушкинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Шатуновский сельсовет Залесовского района Алтайского края». Преобразование вышеназванных сельских поселений прошло в форме их объединения. Вновь образованному муниципальному образованию присвоено наименование Залесовский муниципальный округ Алтайского края, оно наделено статусом муниципального округа с административным центром в селе Залесово. 

Представленный законопроект устанавливает границы вновь образованного муниципального образования и приводит Закон № 28-ЗС в соответствие с административно-территориальным устройством региона.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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