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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О молодежной политике в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О молодежной политике в Алтайском крае» разработан в целях совершенствования законодательства Алтайского края в области реализации молодежной политики, а также в связи с динамикой федерального законодательства. 
С момента принятия закона Алтайского края от 05.11.2001 № 87-ЗС    «О государственной региональной молодежной политике в Алтайском крае» произошли значительные изменения как правовых основ и форм реализации молодежной политики, так и потребностей молодежной среды региона.
В настоящее время возникла необходимость в разработке нового законодательного акта, который бы соответствовал как нормам федерального законодательства, так и социально-экономическим реалиям развития Алтайского края, отвечал потребностям молодежи и создавал современную и эффективную систему реализации молодежной политики в регионе.
Законопроект является базовым нормативным правовым актом в сфере молодежной политики региона, который устанавливает правовые основы ее регулирования, определяет цели, задачи, принципы, а также приоритетные направления и формы реализации молодежной политики в Алтайском крае.
[bookmark: _GoBack]Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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