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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного
Собрания «Об обязательном публичном отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края Томенко Виктора Петровича о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Алтайского края и учредителем которых
является Алтайский край, с 01.01.2020 по 31.12.2020»

Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об обязательном публичном отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края Томенко Виктора Петровича о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Алтайского края и учредителем которых является Алтайский край, с 01.01.2020 по 31.12.2020» подготовлен во исполнение пункта 4 статьи 26.3.2 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», пункта 2-1 статьи 8 закона Алтайского края от 04.05.2016 № 30-ЗС «О парламентском контроле в Алтайском крае».
Согласно указанным законам в обязательном публичном отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края представлена информация о результатах проведенной с участием представителей Общественной палаты Алтайского края и общественных советов в 2020 году независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, которые расположены на территории Алтайского края и учредителем которых является Алтайский край. 

Кроме того, предлагаемый проект постановления содержит рекомендации по совершенствованию деятельности соответствующих организаций. 

Проект обязательного публичного отчета Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края в целях общественного обсуждения размещен на официальном сайте Правительства Алтайского края 09.04.2021.
В.П. Томенко

