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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного
Собрания «Об утверждении Доклада Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2020 году и перспективах его совершенствования»


Доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2020 году и перспективах его совершенствования» (далее – Доклад) отражает информацию об итогах работы Алтайского краевого Законодательного Собрания за указанный период и задачах на последующие периоды.
Доклад подготовлен на основании информации, предоставленной постоянными комитетами и постоянными депутатскими объединениями Алтайского краевого Законодательного Собрания, экспертно-правовым управлением аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
При формировании указанного документа учтены предложения Правительства Алтайского края, прокуратуры Алтайского края, Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, Счетной палаты Алтайского края, Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, органов местного самоуправления Алтайского края.
[bookmark: _GoBack]Доклад является не только отчетом о деятельности законодательного (представительного) органа Алтайского края, но и значимым документом, используемым в планировании его правотворческой деятельности, что в итоге находит положительное отражение в качестве принимаемых нормативных правовых актов.
В соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 октября 2012 года № 465 «Об утверждении Положения о подготовке Доклада Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства Алтайского края и перспективах его совершенствования» Доклад рассматривается и утверждается на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
На основании вышеизложенного проектом постановления предлагается утвердить Доклад.
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