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Законопроект рассматриваемый во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Юрий Владимирович Захаров-

- начальник управления Алтайского края по внешним связям, туризму и курортному делу

Проект закона подготовлен с целью установления административной ответственности за неисполнение требований, предусмотренных положениями закона Алтайского края от 01.11.2017 № 76-ЗС «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае». 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

2. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 125 и 160 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Законопроектом установлено, что выдвижение в одномандатном (многомандатном) избирательном округе большего числа кандидатов, чем число депутатских мандатов, подлежащих замещению в этом избирательном округе, является основанием для исключения комиссией организующей выборы всех кандидатов, выдвинутых в данном избирательном округе, из списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам до его заверения.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края».

Владимир Николаевич Устинов –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края» разработан в соответствии с действующим федеральным и краевым законодательством. Закон Алтайского края «О Счетной плате Алтайского края» предлагается дополнить рядом положений, уточняющих полномочия Счетной палаты в части проведения экспертизы проектов законов Алтайского края, приводящих к изменению доходов краевого бюджета и бюджета ТФОМС Алтайского края, а также проведения аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Алтайского края. Закон дополняется определением, раскрывающим понятие стандартов внешнего государственного финансового контроля, утверждаемых Счетной палатой Алтайского края. Дополнен статьей, позволяющей в рамках межведомственного взаимодействия на основе заключенных соглашений получать информацию, необходимую для реализации возложенных полномочий. 
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края».

Андрей Николаевич Голубцов –

-заместитель министра строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края, начальник управления по жилищно-коммунальному хозяйству

Проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» в соответствие с Федеральным законом от 20.12.2017 № 399-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и статью 16 Закона Российской Федерации «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации».

К полномочиям органов власти субъектов РФ отнесено определение порядка информирования собственников квартир о содержании региональной программы капремонта общего имущества в многоквартирных домах.

В частности:

- определено, что нормативными актами субъектов РФ будет устанавливаться порядок информирования собственников помещений и управляющих организаций о содержании региональной программы капитального 

ремонта общего имущества и критериях оценки состояния многоквартирных домов, на основании которых определяется очередность проведения капремонта, а также определение порядка информирования органами местного самоуправления собственников о способах формирования фонда капремонта, о порядке выбора способа формирования этого фонда;

- установлено, что региональной программой капремонта в приоритетном порядке могут быть предусмотрены работы по ремонту внутридомовых инженерных систем газоснабжения, ремонту или замене лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации (при этом требования к порядку определения плановых периодов проведения указанных работ устанавливаются Правительством РФ);

- к полномочиям органов государственной власти субъектов РФ, органов местного самоуправления в области жилищных отношений отнесено, в том числе, утверждение порядка и перечня случаев оказания на возвратной или безвозвратной основе за счет средств, соответственно, бюджета субъекта РФ и местного бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капремонта общего имущества в многоквартирных домах;

- предусмотрено, что специализированная некоммерческая организация, которая осуществляет деятельность, направленную на обеспечение проведения капремонта общего имущества в многоквартирных домах (региональный оператор), не может быть признана несостоятельной (банкротом), а субъект РФ, как учредитель регионального оператора, не вправе принять решение о ее ликвидации;

- предусмотрены особенности организации капремонта многоквартирных домов, в которых требовалось его проведение на дату приватизации первого жилого помещения.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:

5. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.

Владимир Николаевич Городов –

- заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Предлагается назначить на десятилетний срок полномочий на должность мирового судьи судебного участка Краснощековского района Алтайского края Щиголеву Юлию Викторовну.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
6. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

7. Об обращении Законодательного Собрания Приморского края к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Володину В.В. о необходимости принятия федерального закона, направленного на правовое регулирование отношений в области обращения с безнадзорными животными.

Борис Александрович Трофимов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Проектом постановления предлагается поддержать обращение Законодательного Собрания Приморского края к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации о необходимости принятия федерального закона, направленного на правовое регулирование отношений в области обращения с безнадзорными животными. Так как в Алтайском крае государственные полномочия по отлову и содержанию безнадзорных животных переданы органам местного самоуправления, именно они столкнулись с проблемой обращения с безнадзорными животными и с отсутствием комплексного правового регулирования на федеральном уровне. В связи с участившимися случаями нападения безнадзорных животных на людей данная проблема является крайне актуальной.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

8. Об отчете о работе Счетной палаты Алтайского края за 2017 год.

Виктор Владимирович Миненок –

- председатель Счетной палаты

Алтайского края

Проектом постановления утверждается ежегодный отчет Счетной палаты Алтайского края. В 2017 году проводился аудит эффективности использования бюджетных средств в ключевых отраслях экономики Алтайского края и аудит в сфере закупок для обеспечения государственных нужд; финансово-экономическая экспертиза государственных программ Алтайского края на стадии их формирования и контроль за эффективностью их реализации; проверки соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении бюджетного процесса, в том числе по контролю за целевым и эффективным  использованием органами местного самоуправления межбюджетных трансфертов, выделенных местным бюджетам муниципальных районов и городских округов и другие контрольные мероприятия.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

9. О деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае за 2017 год.

Павел Аркадьевич Нестеров –

-Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае

В соответствии с п.5 ст.8 Закона Алтайского края от 4 мая 2016 года № 30 - ЗС «О парламентском контроле в Алтайском крае» в повестку девятнадцатой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва включен доклад Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае за 2017 год. Проект постановления подготовлен на основании доклада Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае и его деятельности в 2017 году. В проекте постановления содержится характеристика основных направлений деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, а также рекомендации уполномоченным органам и должностным лицам.

(Внесен Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Алтайском крае).

10. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

11. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

12. Об информации о деятельности Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Алтайскому краю.

Игорь Николаевич Лисин –

- начальник Главного управления МСЧ России по Алтайскому краю
В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 6 октября 1999 года  № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 107-3 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания для выступления с информацией о деятельности Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Алтайскому краю и ответов на вопросы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания приглашен начальник Главного управления МЧС России по Алтайскому краю Лисин И.Н.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

