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Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

1. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в приложение к закону Алтайского края «О пределах нотариальных округов и количестве должностей нотариусов в Алтайском крае».

Андрей Геннадьевич Осипов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Приложение к закону Алтайского края «О пределах нотариальных округов и количестве должностей нотариусов в Алтайском крае» приводится в соответствие с нормами законов Алтайского края от 02.09.2015 № 70-ЗС «О преобразовании муниципального и административно-территориального образования город Камень-на-Оби Алтайского края», от 08.05.2007 № 41-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Каменского района Алтайского края» в части определения пределов Каменского нотариального округа. 
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

2. О проекте закона Алтайского края «О признании утратившей силу части 2 статьи 7-1 закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края».

Альберт Анатольевич Лунев – 

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству
Проект закона подготовлен во исполнение решения Алтайского краевого суда от 18 июня 2018 года по административно исковому заявлению прокурора Алтайского края о признании нормативно правового акта недействующим. 

Часть 2 статьи 7-1 закона Алтайского края от 6 февраля 2012 года № 5-ЗC «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края» устанавливает, что розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания осуществляется только в объектах организации общественного питания, соответствующих требованиям межгосударственного стандарта ГОСТ 30389-2013 «Услуги общественного питания. Предприятия общественного питания. Классификация и общие требования». Прокурор Алтайского края обратился в суд с административным исковым заявлением о признании данной нормы недействующей. Суд пришел к выводу, что установив дополнительные требования к объектам общественного питания, в которых может осуществляться розничная продажа алкогольной продукции, Алтайское краевое Законодательное Собрание вышло за пределы предоставленных полномочий. Норма была признана недействующей в связи с тем, что требования, относящиеся к сфере государственных стандартов, подлежат исполнению на всей территории Российской Федерации и не требуют дополнительного подтверждения законодательством субъекта. Решение Алтайского краевого суда было обжаловано Алтайским краевым Законодательным Собранием в Верховном Суде Российской Федерации, однако  апелляционным определением Верховного Суда Российской Федерации от 10 октября 2018 года решение Алтайского краевого суда было оставлено без изменений. На основании вышеизложенного предлагается часть 2 статьи 7-1 закона Алтайского края признать утратившей силу.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края». 

Борис Александрович Трофимов –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Настоящий проект закона подготовлен для устранения несогласованностей в трёх законах Алтайского края, на которые обратила внимание прокуратура Алтайского края. Так в закон края «О правотворческой деятельности» вносятся дополнения, уточняющие перечень документов, представляемых при внесении в краевое Законодательное Собрание законопроектов об изменении административно-территориального устройства. Закон «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований» дополняется нормой о предоставлении заключения об оценке регулирующего воздействия. Перечень документов, представляемых субъектами права законодательной инициативы по вопросам административно-территориального устройства и установленный законом «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края», приводится в точное дословное соответствие с перечнями документов, установленными двумя ранее названными законами.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».

Борис Александрович Трофимов –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Настоящим законопроектом вносятся изменения юридико-технического характера в три закона края: «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края», «О полюсах инновационного развития в Алтайском крае» и «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципальных образований Алтайского края».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 3 и 7 закона Алтайского края «О промышленной политике».

Александр Анатольевич Климин –

- министр промышленности и энергетики Алтайского края

Законопроектом предлагается расширить полномочия Правительства Алтайского края в части возможности установления дополнительных требований к промышленным технопаркам, управляющим компаниям промышленных технопарков, а также применения к ним мер стимулирования деятельности. 

Принятие настоящего проекта закона будет способствовать развитию научно-технического и промышленного потенциала, совершенствованию структуры промышленности, стимулированию разработки и производства высокотехнологичной, конкурентоспособной продукции.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере социальной поддержки граждан».

Наталья Владимировна Оськина –

- министр социальной защиты Алтайского края

Проект закона разработан в целях приведения отдельных норм законов Алтайского края в соответствие с федеральным и краевым законодательством, а также для совершенствования предоставления мер социальной поддержки.

Предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 08.09.2003 № 39-ЗС «О пособии гражданам, усыновившим детей». Устанавливается, что состав действий, которые заявитель вправе совершать в электронной форме при получении услуги с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», определяется в административном регламенте предоставления государственной услуги.

Статья 4 закона Алтайского края от 30.12.2005 № 144-ЗС «О дополнительных мерах социальной поддержки детей, кормильцы которых погибли при выполнении задач в Республике Афганистан, в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и в ходе контртеррористической операции на территории Северо-Кавказского региона» в соответствии с проектом закона излагается в новой редакции. Уточняется, что порядок и условия назначения и выплаты дополнительной пенсии детям определяются Правительством Алтайского края, а ее назначение осуществляет уполномоченный орган в сфере социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) гражданина. 
Проектом закона вносятся изменения в закон Алтайского края от 05.04.2016 № 19-ЗС «О предоставлении мер социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в Алтайском крае» (далее – «Закон 
№ 19-ЗС»). Расширяется категория граждан, имеющих право на компенсацию расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее – «компенсация»), что предусмотрено Федеральным законом от 29.07.2018 № 226-ФЗ «О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации». 

Законопроектом предусмотрено предоставление компенсации неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет и старше, проживающим в составе семьи, состоящей не только из совместно проживающих неработающих граждан, достигших возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин, но и (или) из неработающих инвалидов I и (или) II групп. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

7. О проекте закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «Об оплате труда работников краевых государственных учреждений».

Надежда Арсентьевна Капура –

- начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения

В соответствии со статьей 1 закона Алтайского края от 09.11.2004 № 37-ЗС «Об оплате труда работников краевых государственных учреждений» оплата труда работников в крае определяется тарифной системой оплаты труда. Также оплата труда может осуществляться в соответствии с иной, отличной от тарифной системы оплаты труда. 

На протяжении 10 лет в крае применяется иная система оплаты труда работников краевых государственных учреждений, установленная постановлением Правительства Алтайского края от 23.10.2017 № 375 «О применении систем оплаты труда работников краевых государственных учреждений всех типов (автономных, бюджетных, казенных), а также работников учреждений (организаций), финансируемых за счет средств краевого бюджета», используемая без применения Единой тарифной сетки.

Вышеуказанным постановлением урегулированы вопросы оплаты труда работников краевых государственных учреждений, что не требует сохранения данного закона в действующей системе регионального законодательства. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:

8. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.

Владимир Николаевич Городов –

- заместитель председателя

Алтайского краевого суда

На основании представления председателя Алтайского краевого суда, основанном на положительном заключении квалификационной коллегии судей, для назначения на трехлетний срок полномочий предлагается кандидатура Рудь Татьяны Олеговны на должность мирового судьи судебного участка № 2 Благовещенского района Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

9. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

10. О выполнении Плана деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на второе полугодие 2018 года.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

11. О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Андрей Геннадьевич Осипов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Проект постановления подготовлен на основании рассмотрения протеста прокурора Алтайского края от 13 декабря 2018 года № 07-09-2018/14727 на закон Алтайского края от 4 декабря 2000 года № 76-ЗС «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

12. О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Андрей Геннадьевич Осипов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Проект постановления предусматривает внесение юридико-технических изменений в постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов от 1 декабря 2005 года № 725 «О комиссии Алтайского края по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий», постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 16 июня 2016 года № 168 «О создании Общественного совета в сфере закупок при Алтайском краевом Законодательном Собрании», постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 1 сентября 2017 года № 210 «Об утверждении Положения об аппарате Алтайского краевого Законодательного Собрания».
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

13. О даче согласия на назначение на должность главного редактора газеты «Алтайская правда».

Андрей Геннадьевич Осипов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
В соответствии с уставом редакции газеты «Алтайская правда» ее главный редактор назначается на должность Губернатором Алтайского края по согласованию с Алтайским краевым Законодательным Собранием по представлению коллектива журналистов. Настоящим проектом постановления предлагается дать согласие Губернатору Алтайского края на назначение на должность главного редактора газеты «Алтайская правда» Роора Генри Гарриевича.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

14. Об избрании заместителя председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству.

Альберт Анатольевич Лунев – 

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству

Рассмотрев 26 декабря 2018 года на заседании постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике. промышленности и предпринимательству, заявление Суворова Анатолия Филипповича, члены комитета приняли единогласное решение: «Поддержать кандидатуру Суворова Анатолия Филипповича для избрания заместителем председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике. промышленности и предпринимательству без отрыва от основной деятельности. В соответствии с решением подготовлен соответствующий проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания.
 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

15. Об утверждении Положения о Совете по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований.

Борис Александрович Трофимов –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Предлагается принять в новой редакции Положение о Совете. Основным отличием новой редакции Положения является право Совета создать из числа членов Совета постоянные комиссии Совета. При этом такие комиссии создаются по направлениям деятельности, соответствующим направлениям деятельности постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

16. О внесении изменения в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании».

Александр Федорович Лазарев-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке

Проектом данного постановления предлагается внести изменение в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании», изложив в новой редакции приложение 2 к указанному постановлению, которым утвержден состав Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании.

В состав указанного Совета предлагается включить заместителя Председателя Правительства Алтайского края, министра экономического развития Алтайского края Дитятева Павла Владимировича, министра образования и науки Алтайского края Костенко Максима Александровича, ректора федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный технический университет имени И.И. Ползунова» Маркова Андрея Михайловича, министра здравоохранения Алтайского края Попова Дмитрия Владимировича, директора федерального государственного бюджетного учреждения науки Института водных и экологических проблем Сибирского отделения Российской академии наук Пузанова Александра Васильевича.

Также уточнены наименования должностей Винокурова Юрия Ивановича, Жидких Александра Анатольевича, Землюкова Сергея Валентиновича, Коршунова Льва Александровича, Попова Евгения Сергеевича.
В связи с изменением профессиональной деятельности из состава Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании предлагается исключить Долгову Ирину Викторовну, Капура Надежду Арсентьевну, Четошникову Екатерину Викторовну, Чинякова Николая Николаевича.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке).

17. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

18. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

