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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».

Стелла Ивановна Штань-

-Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Законопроект направлен на законодательное развитие правового статуса Уполномоченного по правам ребенка в Алтайском крае. 

Предлагается дополнить соответствующими нормами законы Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»,                         «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», «О государственных должностях Алтайского края», «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае»,                               «О правотворческой деятельности», «О парламентском контроле в Алтайском крае», «Об Общественной палате Алтайского края», «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае», «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края». 

Ко второму чтению с учетом динамики федерального законодательства скорректированы нормы закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае».

Уточнен предусмотренный законом края «О правотворческой деятельности» перечень субъектов, уполномоченных на осуществление правовой экспертизы нормативных правовых актов (включены: Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, управление юстиции Алтайского края), уточнены сроки вступления в силу Устава (Основного Закона) Алтайского края и законов Алтайского края. Также закон будет дополнен нормой о предоставлении права подписания пояснительной записки к проектам нормативных правовых актов, внесенных в Алтайское краевое Законодательное Собрание, уполномоченными лицами. 

Ряд изменений носит юридико-технический характер.

Законопроект предлагается рассмотреть во втором чтении.  

(Внесен Губернатором Алтайского края).
2. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае».

Владимир Николаевич Попрядухин –

- министр природных ресурсов и экологии

Алтайского края

Законопроект подготовлен в целях приведения отдельных положений закона Алтайского края от 11.02.2008 № 11-ЗС «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае» в соответствие с Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления».

Уточнено полномочие Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края по приему отчетности об образовании, использовании, обезвреживании и размещении отходов. 

Предлагается закон дополнить переходными положениями (на период до 01.01.2023), устанавливающими возможность размещения твердых коммунальных отходов на объектах размещения отходов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не включенных в государственный реестр объектов размещения отходов. В связи с этим предлагается наделить Министерство природных ресурсов и экологии Алтайского края полномочием по формированию перечня объектов размещения твердых коммунальных отходов на территории Алтайского края, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющих документации, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

Законопроект предлагается рассмотреть во втором чтении. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае».

Борис Александрович Трофимов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Настоящий проект закона подготовлен в связи с изменениями, внесёнными в два федеральных закона.

В статье 12-1 Федерального закона «О противодействии коррупции» появилась новая норма, согласно которой сельские депутаты, осуществляющие свои полномочия на непостоянной основе, представляют сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и такие же сведения о своих супругах и несовершеннолетних детях в течение четырёх месяцев со дня избрания, а также в случае совершения в течение отчётного года сделок по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций на общую сумму, превышающую общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчётному периоду.

В случае если в отчётном периоде таких сделок не совершалось, сельские депутаты сообщают об этом высшему должностному лицу субъекта в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации, и сведения о своих доходах не представляют.

А в статье 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» установлены альтернативные меры ответственности (а не только досрочное прекращение полномочий) при выявлении фактов недостоверности или неполноты представленных депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о своих супругах и несовершеннолетних детях, если искажение этих сведений является несущественным. 

При этом порядок принятия решения о применении альтернативных мер ответственности должен определяться муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.

Во вносимом на рассмотрение краевого Законодательного Собрания законопроекте помимо воспроизведения указанных выше норм федеральных законов, определяется, что порядок информирования Губернатора Алтайского края депутатом представительного органа сельского поселения о том, что им не совершались сделки на сумму, превышающую его общий доход и доход его супруги (супруга) за три последних года, устанавливается Губернатором края, а также устанавливаются основные требования к порядку принятия решения о применении альтернативных мер ответственности. 

Такой порядок должен устанавливаться нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования, предусматривать наличие обоснования, позволяющего считать искажения представленных сведений несущественными, сроки применения мер ответственности, публичность и открытость всех процедур.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 19 и 24 закона Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае».

Александр Фёдорович Лазарев -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 

В соответствии с федеральным законом № 449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу ввода в гражданский оборот лекарственных препаратов для медицинского применения» в статью 19 регионального закона «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае» вносится изменение, касающееся закрепления положения о том, что иммунобиологические лекарственные препараты для иммунопрофилактики подлежат вводу в гражданский оборот в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об обращении лекарственных средств.

Также в соответствии с федеральным законом № 56-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости» статья 24 дополняется пунктом, в соответствии с которым информация о предоставлении социальной поддержки гражданам при возникновении поствакцинальных осложнений размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Размещение и получение указанной информации в Единой государственной информационной системе социального обеспечения осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке).

5. О проекте закона Алтайского края «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве) в Алтайском крае».

Татьяна Викторовна Ильюченко –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Законопроект закрепляет статус добровольческих (волонтерских) организаций, организаторов добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольцев (волонтеров), расширяет правовые условия осуществления добровольцами (волонтерами) своей деятельности, устанавливает регламенты взаимодействия органов законодательной (представительной) и исполнительной власти Алтайского края, органов местного самоуправления, а также подведомственных государственных учреждений и иных организаций с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями.

Законопроектом определяются понятия благотворительной и добровольческой (волонтерской) деятельности, а также цели этой деятельности. 

Принятие закона позволит обеспечить четкое взаимодействие в отношениях, которые складываются между добровольцами (волонтерами), организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, благополучателями, а также органами государственной власти и органами местного самоуправления. 

Законопроект предлагается принять в первом чтении.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в часть 2 статьи 5 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

Наталья Владимировна Оськина –

- министр социальной защиты Алтайского края

Проект закона подготовлен в целях приведения закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов» в соответствие с федеральным законодательством, а также совершенствования предоставления предусмотренных указанным законом мер социальной поддержки.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 6 и 9 закона Алтайского края «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Алтайском крае».
Александр Анатольевич Климин –

- министр промышленности и энергетики Алтайского края

Проект разработан в целях приведения отдельных положений закона в соответствие с федеральным законодательством. 

Согласно вносимым изменениям полномочия по информационному обеспечению на территории Алтайского края по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, могут осуществляться подведомственными учреждениями, к деятельности которых относится информационное обеспечение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 2 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» и в статьи 8 и 15 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае».

Максим Александрович Костенко –

- министр образования и науки 

Алтайского края

Предлагаемым проектом закона Алтайского края вносятся изменения в законы Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» и от 4 сентября 2013 года № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» (далее – «закон Алтайского края № 56-ЗС»).

Изменения в указанные законы Алтайского края подготовлены в связи с динамикой федерального законодательства Российской Федерации. 

Законопроектом корректируется часть 10 статьи 2 закона Алтайского края № 72-ЗС, содержащая ссылку на Федеральный закон № 177-ФЗ, уточнены полномочия региональных органов государственной власти в сфере образования, за которыми закреплены полномочия по лицензированию и государственной аккредитации как самих образовательных организаций на территории соответствующего региона, так и их филиалов в других регионах.

Федеральным законом от 26.07.2019 № 232-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с изменением структуры федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих полномочия в сфере образования и науки» распределены полномочия между Министерством науки и высшего образования Российской Федерации и Министерством просвещения Российской Федерации,  ранее закрепленные за Министерством образования и науки Российской Федерации, а также уточнены полномочия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, касающиеся регулирования в сфере осуществления переданных полномочий. Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в часть 4 статьи 8 и в часть 4 статьи 15 закона Алтайского края № 56-ЗС. 


Проект закона предлагается принять в двух чтениях. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О библиотечном деле в Алтайском крае».

Елена Евгеньевна Безрукова –

- министр культуры Алтайского края

Изменения в закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О библиотечном деле в Алтайском крае» вносятся в связи с динамикой федерального законодательства и законодательства Алтайского края.

Права граждан на библиотечное обслуживание дополнились еще одним способом – путем предоставления доступа к федеральной государственной информационной системе «Национальная электронная библиотека». 

Актуализирован правовой статус некоторых краевых государственных учреждений культуры.

Вносятся также изменения юридико-технического характера в связи с созданием Правительства Алтайского края, а также со сменой правового статуса поименованных в законе краевых библиотек.

Проект закона предлагается принять в первом чтении. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

10. О проекте закона Алтайского края «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Алтайском крае на 2020 год».

Надежда Арсентьевна Капура –

- начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения

Проект закона «Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Алтайском крае на 2020 год» разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» с целью установления на очередной финансовый год размера социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи». 
Расчет величины прожиточного минимума пенсионера в Алтайском крае на 2020 год произведен в соответствии с Правилами определения величины прожиточного минимума пенсионера в субъектах Российской Федерации в целях установления социальной доплаты к пенсии, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.07.2019 № 975.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:
11. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

12. О выполнении Плана деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на первое полугодие 2019 года.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

13. О присвоении звания «Почетный гражданин Алтайского края».

Татьяна Викторовна Ильюченко –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

3 июля 2019 года в Алтайское краевое Законодательное Собрание поступило решение комиссии Алтайского края по наградам. На рассмотрении сессии АКЗС предлагаются кандидатуры Назарчука Александра Григорьевича, 1939 года рождения, бывшего председателя Алтайского краевого Совета народных депутатов (по ходатайству АКЗС) и Япрынцева Семена Федоровича, 1935 года рождения, врача-нейрохирурга нейрохирургического отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница» (по ходатайству Министерства здравоохранения Алтайского края, администрации г. Барнаула и КГБУЗ «Краевая клиническая больница»). Информация о рассмотрении данных кандидатур с целью широкого общественного обсуждения была размещена в газете «Алтайская правда» от 27.04.2019 № 78, а также на официальном сайте газеты 26.04.2019. 

В адрес комиссии Алтайского края по наградам поступали исключительно положительные отклики общественности.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

14. О законодательной инициативе по внесению изменений в статью 17 Федерального закона «О страховых пенсиях».

Татьяна Викторовна Ильюченко –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Согласно части 14 статьи 17 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» за работу в сельском хозяйстве продолжительностью не менее 30 лет предусматривается повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в размере 25% суммы фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии на весь период проживания пенсионеров в сельской местности.

При этом в соответствии с частью 15 статьи 17 данного Федерального закона действует норма о прекращении фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности в размере 25% суммы фиксированной выплаты к соответствующей страховой пенсии при выезде пенсионеров, работавших ранее в сельском хозяйстве, из сельской местности после завершения ими трудовой деятельности.

Переезд, как правило, обусловлен объективными причинами, возникающими в связи с достижением глубоко преклонного возраста: граждане вынуждены переезжать на новое место жительства в связи с тяжелым состоянием здоровья и необходимостью получения ухода со стороны родных и близких.
Помимо этого, пенсионеры лишаются данной надбавки в результате преобразования сельских населенных пунктов в городские.

В связи с этим предлагается внести изменения в статью 17 Федерального закона «О страховых пенсиях» для сохранения выплат пенсионерам при переезде из сельской местности.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

15. О прекращении полномочий представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Из Квалификационной коллегии судей Алтайского края поступили документы на прекращение полномочий членов коллегии:

Карловой Н.В. в связи с переездом на постоянное место жительства в                          г. Москву и невозможностью принимать участие в заседаниях коллегий;

Шестакова Е.Б. в связи с его назначением с 24 июня 2019 года на должность заместителя начальника управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов

В соответствии с пунктом 8 статьи 11 Федерального закона «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации» представителями общественности в квалификационных коллегиях судей могут быть граждане Российской Федерации, достигшие 35 лет, имеющие высшее юридическое образование, не совершившие порочащих их поступков, не замещающие государственные или муниципальные должности, должности государственной или муниципальной службы, не являющиеся руководителями организаций и учреждений независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, адвокатами и нотариусами.

Полномочия члена квалификационной коллегии судей - представителя общественности по решению соответственно Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации могут быть досрочно прекращены по его инициативе, либо в случае совершения им преступления, установленного вступившим в законную силу приговором суда, либо в случае его отсутствия на заседаниях квалификационной коллегии судей в течение четырех месяцев без уважительных причин, либо в случае замещения должности или осуществления деятельности, указанных в абзаце первом настоящего пункта.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
16. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

17. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

