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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае».

Иван Иванович Мордовин -

-заместитель председателя комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Настоящий проект закона подготовлен в связи с изменениями, внесёнными в статью 12-1 Федерального закона «О противодействии коррупции» и статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

После принятия в первом чтении законопроект доработан с учётом поступивших предложений и обсуждений на заседаниях Рабочей группы.

Добавлены нормы устанавливающие порядок уведомления депутатами сельских поселений Губернатора Алтайского края о том, что ими не совершались крупные сделки по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (в принятом в первом чтении проекте предполагалось, что такой порядок будет устанавливать Губернатор края). А также нормой, уточняющей день, который считается днём поступления в соответствующий орган местного самоуправления информации об установлении фактов недостоверности или неполноты представленных сведений.

Кроме того, расширен перечень требований к содержанию Порядка принятия решения о применении альтернативных мер ответственности, который должен быть принят в каждом муниципалитете.

Также внесены уточнения о том, что рассмотрение вопроса о применении мер ответственности должно проводится на открытом заседании органа местного самоуправления, а решение о применении мер ответственности подлежит официальному обнародованию. Срок рассмотрения вопроса о применении мер ответственности устанавливается по аналогии со сроком досрочного прекращения полномочий депутата, установленным в статье 40 Федерального закона № 131-ФЗ.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).
2. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края».

Владимир Николаевич Устинов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам

Проект закона разработан с целью приведения в соответствие с действующим федеральным законодательством закона Алтайского края «О Счетной палате Алтайского края» (далее – Закон).

В связи с принятием федеральных законов от 27.12.2018 № 559-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статью 13 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» и от 27.12.2018 № 566-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» требуется внесение соответствующих изменений и дополнений в статьи 6 и 16 Закона, а также дополнение Закона статьей 18.1 «Порядок заключения соглашений с представительными органами муниципальных образований Алтайского края о передаче Счетной палате полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля».

Иные изменения носят юридико-технический характер.

Проект закона доработан ко второму чтению с учетом поступивших предложений и замечаний.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

3. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае».

Алексей Анатольевич Перфильев –

- министр спорта Алтайского края

Законопроектом вносятся изменения в отдельные статьи закона Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае» в связи с образованием Министерства спорта Алтайского края.

После принятия законопроекта в первом чтении на тридцать второй сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания ко второму чтению проект закона доработан с учетом Федерального закона от 03.07.2019 № 172-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», скорректировано полномочие Министерства спорта Алтайского края по государственной аккредитации краевых спортивных федераций.
Также, в связи с проведением на территории региона системных мероприятий по переводу детско-юношеских спортивных школ и специализированных детско-юношеских школ олимпийского резерва из учреждений дополнительного образования в учреждения спортивной подготовки скорректированы положения статьи 11 закона Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае».
Проект закона предлагается к принятию во втором чтении.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:
4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 15 закона Алтайского края «О пчеловодстве». 

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

Проект закона разработан в целях приведения в соответствие с федеральным и наднациональным законодательством на основании протеста прокурора Алтайского края от 15 августа 2019 года № 07-09-2019/10177.

Пунктом 3 статьи 15 закона Алтайского края от 06.12.2010 № 110-ЗС                «О пчеловодстве» предусмотрено, что вокруг племенных репродукторов устанавливаются защитные участки радиусом не менее, чем пятнадцать километров, на территории которых запрещается ввоз других пород и популяций пчел (пчелиных семей, пчелиных маток, трутней).

Решением Коллегии Евразийской экономической комиссии от 13.02.2018 №27 «Об утверждении единых ветеринарных (ветеринарно-санитарных) требований, предъявляемых к объектам, подлежащим ветеринарному контролю (надзору)» пунктом 116 предусмотрено, что товарные пасеки должны быть удалены от племенных и карантинных пасек на расстояние не менее семи километров. 

Таким образом, законопроект предусматривает изменение защитного радиуса вокруг племенных репродукторов до показателя не менее семи километров. Нахождение стационарных товарных пасек на расстоянии менее семи км от племенной пасеки допускается только при условии ежегодной замены маток во всех пчелиных семьях товарных пасек на маток, приобретаемых (получаемых) у этой племенной пасеки, и выполнении товарными пасеками ветеринарных требований, предъявляемых к племенным пасекам.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» и закон Алтайского края «О парламентском контроле в Алтайском крае».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Законопроект подготовлен во исполнение решения Алтайского краевого суда от 11 марта 2019 года № 3а-211/2019, апелляционного определения Судебной коллегии по административным делам Верховного суда Российской Федерации от 15 августа 2019 года по делу № 51-АПА19-10 о признании недействующими отдельных норм по протесту прокурора Алтайского края 
от 13 декабря 2018 года № 07-09-2018/14727 на закон Алтайского края 
от 4 декабря 2000 года № 76-ЗС «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», вступившего в силу 15 августа 2019 года. В связи с этим из законов Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» и «О парламентском контроле в Алтайском крае» исключаются нормы, регулирующие деятельность организаций и общественных объединений, учредителем (соучредителем) которых являются государственные органы и организации Алтайского края и (или) которые полностью или частично финансируются за счет средств краевого бюджета.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Законопроект направлен на создание наиболее благоприятных условий для реализации отдельных избирательных процедур при проведении выборов всех уровней, референдума, а также на приведение норм действующего избирательного законодательства в соответствие с положениями федерального законодательства и совершенствование положений регионального избирательного законодательства с учетом правоприменительной практики.

В связи с динамикой федерального законодательства предлагается внести изменения в статью 4 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве (далее – Кодекс) установив, что граждане с временной регистрацией имеют право голосовать на региональных выборах и референдумах. Такое право предоставляется гражданам, не имеющим регистрации по месту жительства на территории Российской Федерации и зарегистрированным по месту пребывания не менее чем за три месяца до дня голосования, в случае подачи заявления о включении в список избирателей, участников референдума по месту нахождения. 

Кроме того, изменения необходимо внести в статью 16 Кодекса, предусмотрев порядок включения избирателей, работающих вахтовым методом, в списки избирателей аналогичный порядку включения в списки избирателей лиц, находящихся в местах временного пребывания. 

В связи с правоприменительной практикой законопроектом предлагается уточнить сроки передачи списков избирателей из вышестоящих избирательных комиссий в участковые избирательные комиссии с учетом возможности проведения досрочного голосования избирателей в отдаленных и труднодоступных местностях.

Кроме того, предлагается унифицировать сроки хранения избирательных документов с учетом положений действующего федерального законодательства, регулирующего порядок проведения выборов в федеральные органы государственной власти.

Также проектом предусмотрено внесение изменений в статьи 135 и 167 Кодекса в части определения органа, уполномоченного принять решение о сокращении сроков избирательных действий при проведении дополнительных выборов законодательного и представительных органов, оставшихся в неправомочном составе. 

Наряду с указанными изменениями проект закона предусматривает ряд изменений юридико-технического характера.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

Федеральным законом от 3 июля 2019 года № 159-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Федеральный закон «Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей», направленные на уточнение состава, полномочий и задач органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 

Аналогичные поправки необходимо внести в закон Алтайского края от 17 марта 1998 года № 15-ЗС «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». 

(Внесен Губернатором Алтайского края и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гражданской обороне в Алтайском крае».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

С 29 октября 2019 года вступает в силу Федеральный закон                                от 1 мая 2019 года № 84-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон                                «О гражданской обороне», которым уточняются вопросы координации деятельности органов управления гражданской обороной и сил гражданской обороны, полномочия организаций в области гражданской обороны, перечень лиц, осуществляющих руководство гражданской обороной на региональном и  муниципальном уровне, органы, осуществляющие управление гражданской обороной в субъекте федерации.

Аналогичные поправки вносятся в закон Алтайского края от 5 сентября 2017 года № 62-ЗС «О гражданской обороне в Алтайском крае».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 7 закона Алтайского края «Об основах взаимодействия органов государственной власти Алтайского края, органов местного самоуправления Алтайского края и общественных объединений, реализующих на территории Алтайского края социально значимые проекты».
Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Законопроектом уточняется, что гранты могут предоставляются не только по результатам проведения открытых публичных конкурсов. Порядок предоставления грантов устанавливается федеральным законодательством, нормативными правовыми актами Алтайского края и органов местного самоуправления.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

10. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 8 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Иван Иванович Мордовин -

-заместитель председателя комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Действующая редакция статьи 8 названного закона Алтайского края содержит исчерпывающий перечень дополнительных гарантий муниципальным служащим и тем самым не позволяет муниципалитету предоставлять им дополнительные гарантии, например, в соответствии с соглашениями, заключаемыми на основании закона Алтайского края «О социальном партнёрстве в Алтайском крае».

В то же время часть 3 статьи 23 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» гласит, что муниципальным служащим законами субъекта Российской Федерации и уставом муниципального образования могут быть предоставлены дополнительные гарантии.

С учётом изложенного статью 8 краевого закона предлагается дополнить новой частью, в соответствии с которой муниципальному служащему могут быть предоставлены дополнительные гарантии, предусмотренные законами Алтайского края и уставом соответствующего муниципального образования.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

11. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений».
Данил Геннадьевич Ситников -

-заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

Проект закона разработан в целях приведения законов Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений в соответствие с федеральным законодательством в связи с внесением изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации.

Законопроектом предусматривается внесение изменений в закон Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» в части:

изменения порядка предоставления государственных гарантий Алтайского края – вводится обязательное условие проверки финансового состояния принципала при получении им государственной гарантии;
уточнения определения объема бюджетных ассигнований дорожного фонда – исключается слово «консолидированный»;

порядка и условий предоставления и распределения межбюджетных трансфертов, предоставляемых из краевого бюджета – допускается утверждение не распределенного между муниципальными образованиями объема субсидий в размере не более 5 процентов общего объема соответствующей субсидии, утвержденного на первый год планового периода, и не более 10 процентов общего объема соответствующей субсидии, утвержденного на второй год планового периода; закрепляется порядок и условия распределения объемов субсидий между муниципальными образованиями без внесения изменений в закон о бюджете; вводятся случаи предоставления дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов и иных дотаций; устанавливается возможность объединения субвенций местным бюджетам из краевого бюджета на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении двух и более государственных полномочий Российской Федерации, Алтайского края, переданных для осуществления органам местного самоуправления, в единую субвенцию местным бюджетам из краевого бюджета;

включения в перечень, утверждаемый законом о краевом бюджете, перечня субсидий бюджетам муниципальных образований, предоставляемых из краевого бюджета в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения;

срока внесения проекта закона о краевом бюджете в Алтайское краевое Законодательное Собрание – не позднее 1 ноября текущего года. 

Законопроектом также вносятся поправки в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений, исключающие понятие «фонд финансовой поддержки», исключающие городские округа из перечня получателей дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, закрепляющие возможность утверждения на плановый период не распределенного между городскими, сельскими поселениями объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджета муниципального района не более 20 процентов от общего объема указанных дотаций, утвержденного на первый год планового периода, и не более 20 процентов от общего объема указанных дотаций, утвержденного на второй год планового периода.
(Внесен Губернатором Алтайского края). 

12. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов».

Наталья Владимировна Оськина –

- министр социальной защиты 

Алтайского края

Законопроектом разработана методика расчёта нормативов для определения общего объёма субвенций, предоставляемых местным бюджетам из краевого бюджета для осуществления государственных полномочий по обеспечению жильём отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами «О ветеранах» и «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», позволяющая за счёт средств федерального бюджета компенсировать органам местного самоуправления расходы, связанные с реализацией и осуществлением переданных государственных полномочий по обеспечению жильём указанных категорий граждан.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 закона Алтайского края «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае» и статью 1 закона Алтайского края «О компенсационных выплатах на питание обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке».

Максим Александрович Костенко –

- министр образования и науки 

Алтайского края

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 2 и 3 закона Алтайского края «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае» и статью 1 закона Алтайского края «О компенсационных выплатах на питание обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке»  разработан в целях установления для всех многодетных семей, проживающих на территории Алтайского края, бесплатной выдачи лекарств, отпускаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет, первоочередного предоставления мест в образовательные организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, первоочередного предоставления в летний период путевок в детские оздоровительные лагеря для учащихся общеобразовательных организаций.

Проектом закона приводятся в соответствие с законодательством Алтайского края нормы о предоставлении компенсационных выплат на бесплатный проезд всеми видами городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси), а также в пределах административного района проживания – автомобильным транспортом (кроме такси) внутрирайонного сообщения для учащихся общеобразовательных организаций из многодетных семей и нормы о компенсационных выплатах на питание обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке».

(Внесен Губернатором Алтайского края).

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края» и закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков».

Иван Васильевич Гилев-

-министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края 

Настоящим законопроектом предлагается привести в соответствие с положениями действующего федерального законодательства понятийный аппарат, употребляемый в законе Алтайского края от 11.05.2011 № 53-ЗС        «О регулировании отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края», а также признать утратившей силу норму, предусматривающую ведение уполномоченным органом реестра пострадавших граждан. Введено понятие «проблемный объект».

В закон Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» вносятся изменения, уточняющие перечень документов, подтверждающих факт нарушения прав заявителя в результате деятельности застройщиков, привлекающих денежные средства граждан для строительства многоквартирных домов.

Изменения внесены Федеральным законом от 27.06.2019 № 151-ФЗ        «О внесении изменений в Федеральный закон «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

15. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Алтайском крае».

Надежда Арсентьевна Капура –

- начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения

Статьями 226 и 227.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации предусматривается расчет суммы фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц от осуществления трудовой деятельности по найму на основании патента, согласно которому размер фиксированного авансового платежа подлежит индексации не только на коэффициент-дефлятор, но также на коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда (далее – региональный коэффициент), устанавливаемый на соответствующий календарный год законом субъекта Российской Федерации.

Проектом закона предлагается региональный коэффициент, установленный на 2019 год в размере 1,76, продлить на 2020 год. Стоимость патента для иностранных граждан увеличится за счет увеличения размера коэффициента-дефлятора, необходимого в целях применения главы 23 «Налог на доходы физических лиц» Налогового кодекса Российской Федерации.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
16. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 49-5 и 49-6 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Евгений Витальевич Дешевых –

- начальник управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности

Законопроектом предлагается установить меру ответственности в виде предупреждения за совершенные впервые нарушения, определенные статьями 49-5 и 49-6 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
(Внесен Губернатором Алтайского края).

17. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края».

Александр Владимирович Молотов-

-руководитель постоянного депутатского объединения – фракции «Справедливая Россия»

Законопроект направлен на совершенствование института выборов глав муниципальных образований в Алтайском крае и предусматривает возможность избрания главы города Барнаула его жителями на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании (при условии закрепления соответствующего способа наделения полномочиями главы города в уставе Барнаула). 

(Внесен постоянным депутатским объединением – фракцией «Справедливая Россия», постоянным депутатским объединением – фракцией «КПРФ», постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР»).

18. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами».

Александр Владимирович Молотов-

-руководитель постоянного депутатского объединения – фракции «Справедливая Россия»

Настоящим законопроектом предлагается внести изменения в Закон Алтайского края № 62-ЗС, установив на долговременной основе единые фиксированные (дополнительные) нормативы отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов от налога на доходы физических лиц - в бюджеты городских округов в размере 5 процентов (в дополнение к 15 процентам, предусмотренным БК РФ), в бюджеты муниципальных районов в размере 50 процентов (в дополнение к 13 процентам, предусмотренным БК РФ). Таким образом, норматив отчисления от налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных районов предлагается повысить на 5 процентов (по сравнению с установленным в настоящее время). Указанная мера будет способствовать увеличению в структуре бюджетов муниципальных районов собственных доходов (с одновременным снижением объема краевой дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности), стимулирует муниципалитеты к более активному развитию на своей территории экономики и созданию дополнительных рабочих мест, позволит поощрить те муниципалитеты, которые занимаются соответствующей деятельностью наиболее активно.

 (Внесен постоянным депутатским объединением – фракцией «Справедливая Россия»).

19. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 27 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Сергей Викторович Струченко –

-заместитель председателя Барнаульской

городской Думы

В целях повышения эффективности реализации правил благоустройства территорий муниципальных образований Алтайского края предлагается скорректировать составы административных правонарушений за нарушение данных правил.
(Внесен Барнаульской городской Думой).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:
20. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.

Владимир Николаевич Городов –

- заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Алтайским краевым судом внесено на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представление о назначении на трехлетний срок полномочий Ганзвинд Светланы Анатольевны на должность мирового судьи судебного участка Змеиногорского района Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

21. О привлечении судьи, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи Алтайского края.

Владимир Николаевич Городов –

- заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Алтайским краевым судом внесено на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представление о привлечении Воробьевой Надежды Алексеевны, судьи Юргинского городского суда Кемеровской области, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи судебного участка № 3 Первомайского района, ЗАТО Сибирский Алтайского края сроком до одного года.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

22. О признании полномочий депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва Гукова Александра Васильевича, 8 сентября 2019 года состоялись дополнительные выборы депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2. На основании решения окружной Избирательной комиссии по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2 «Об установлении общих результатов дополнительных выборов депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатному избирательному округу № 2, состоявшихся 8 сентября 2019 года» депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва, избранным по одномандатному избирательному округу № 2, признан Репкин Владимир Васильевич, получивший наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

23. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

24. Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии со статьей 70 Устава (Основного Закона) Алтайского края, статьей 117 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания, а также на основании письменного заявления депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания предлагается включить в состав постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Прусакову Марию Николаевну с сохранением членства в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

25. О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Предлагаемые изменения предусматривают уточнение статуса комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу. Ряд изменений носит юридико-технический характер.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

26. Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, замещение которых связано с коррупционными рисками.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Учитывая нормы федерального законодательства о противодействии коррупции, разъяснения Пленума Верховного Суда Российской Федерации, правоприменительную практику и исходя из специфики деятельности структурных подразделений аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания предлагается расширить действующий в настоящее время Перечень должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Предлагается включить в Перечень должности всех руководителей структурных подразделений аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания и всех государственных гражданских служащих замещающих должности в отделе государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания и в отделе информатизации информационно-аналитического управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Действующий в настоящее время Перечень предлагается признать утратившим силу.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

27. Об изменении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Проект постановления предусматривает внесение изменений в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов. 
Предлагается  включить в состав комиссии: Васильева Антона Александровича, Полещенкову Татьяну Владимировну и исключить из состава комиссии: Казьмину Екатерину Алексеевну, Карлову Наталью Владимировну.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

28. О назначении представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

В соответствии с Положением о порядке назначения Алтайским краевым Законодательным Собранием представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края предлагается назначить следующих кандидатов представителями общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края:

Абызова Равиля Михайловича, профессора кафедры уголовного права и криминологии федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел России», доктора юридических наук;
Воропаева Дмитрия Владимировича, начальника управления правового обеспечения аппарата управления филиала публичного акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» – «Алтайэнерго». 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

29. О ходе выполнения государственной программы Алтайского края «Содействие занятости населения Алтайского края», утвержденной постановлением Администрации Алтайского края от 22 октября 2014 года № 492, в части организации профессионального обучения, дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста.

Надежда Арсентьевна Капура –

- начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения

В рамках регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» предусмотрена реализация органами службы занятости мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию граждан предпенсионного возраста в течение 6 лет до 2021 года.

Общий объем финансирования проекта составляет 391,3 млн. рублей, из них 371,8 млн. рублей средств федерального бюджета и 19,5 млн. рублей средств краевого бюджета.
По состоянию на 6 сентября 2019 года органами службы занятости заключены государственные контракты на обучение 1642 предпенсионеров. 

Наиболее активно включились в реализацию проекта работники сфер образования, социального обслуживания населения, государственного управления, в т.ч. органы местного самоуправления, культуры,  здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства. Недостаточно активно участвуют в реализации проекта работники сферы промышленности и энергетики, а также пищевой и перерабатывающей промышленности, строительства и сельского хозяйства.

Фактически к профессиональному обучению приступили 970 человек, из них завершили обучение 428 человек. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

30. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

31. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

32. Об информации о деятельности Управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю.

Лабутин Дмитрий Николаевич-

-руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю – главный судебный пристав Алтайского края

В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 107-3 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания с информацией о деятельности Управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю выступит руководитель Управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю – главный судебный пристав Алтайского края Лабутин Дмитрий Николаевич.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

