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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменения в статью 8 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Борис Александрович Трофимов -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Действующая редакция статьи 8 названного закона Алтайского края содержит исчерпывающий перечень дополнительных гарантий муниципальным служащим и тем самым не позволяет муниципалитету предоставлять им дополнительные гарантии, например, в соответствии с соглашениями, заключаемыми на основании закона Алтайского края «О социальном партнёрстве в Алтайском крае».

В то же время часть 3 статьи 23 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» гласит, что муниципальным служащим законами субъекта Российской Федерации и уставом муниципального образования могут быть предоставлены дополнительные гарантии.

С учётом изложенного статью 8 краевого закона предлагается дополнить новой частью, в соответствии с которой муниципальному служащему могут быть предоставлены дополнительные гарантии, предусмотренные законами Алтайского края и уставом соответствующего муниципального образования.

Законопроект был принят в первом чтении в сентябре текущего года и направлен в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для подготовки замечаний и предложений. Никаких поправок не поступило.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

2. О законе Алтайского края «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве) в Алтайском крае».

Татьяна Викторовна Ильюченко –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Законопроектом закрепляется статус добровольческих (волонтерских) организаций, организаторов добровольческой (волонтерской) деятельности и добровольцев (волонтеров), правовые условия осуществления добровольцами (волонтерами) своей деятельности, устанавливает регламенты взаимодействия органов законодательной (представительной) и исполнительной власти Алтайского края, органов местного самоуправления, а также подведомственных государственных учреждений и иных организаций с организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, добровольческими (волонтерскими) организациями.

Законопроектом определяются понятия благотворительной и добровольческой (волонтерской) деятельности, а также цели этой деятельности. 

Принятие указанного закона позволит обеспечить четкое взаимодействие в отношениях, которые складываются между добровольцами (волонтерами), организаторами добровольческой (волонтерской) деятельности, благополучателями, а также органами государственной власти и органами местного самоуправления. 

Ко второму чтению поправок не поступило.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

3. О законе Алтайского края «О внесении изменений в статью 2 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» и в статьи 8 и 15 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае».

Максим Александрович Костенко –

- министр образования и науки 

Алтайского края

Предлагаемым проектом закона Алтайского края изменения в законы Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 72-ЗС «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае» и от 4 сентября 2013 года № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» подготовлены в связи с динамикой федерального законодательства Российской Федерации. 

Изменено наименование Федерального закона от 23.12.2003 № 177-ФЗ «О страховании вкладов в банках Российской Федерации», в связи с чем законопроектом корректируется часть 10 статьи 2 закона Алтайского края № 72-ЗС, содержащая ссылку на Федеральный закон № 177-ФЗ.

Изменения в закон Алтайского края № 56-ЗС подготовлены в связи с тем, что Федеральным законом от 17.06.2019 № 140-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» уточнены полномочия региональных органов государственной власти в сфере образования, за которыми закреплены полномочия по лицензированию и государственной аккредитации как самих образовательных организаций на территории соответствующего региона, так и их филиалов в других регионах.

Федеральным законом от 26.07.2019 № 232-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с изменением структуры федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих полномочия в сфере образования и науки», уточнены полномочия Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, касающиеся регулирования в сфере осуществления переданных полномочий. Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в часть 4 статьи 8 и в часть 4 статьи 15 закона Алтайского края № 56-ЗС. 

Законопроект был рассмотрен и принят в первом чтении на 34 (августовской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Замечаний и предложений ко второму чтению по законопроекту не поступило.

Проект закона предлагается принять во втором чтении. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 8 закона Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию
Законопроект подготовлен по итогам проведения мониторинга правоприменительной практики закона Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений
на территории Алтайского края» (далее – Закон 87-ЗС).
В Закон 87-ЗС вносятся уточнения, согласно которым основанием для отказа в постановке гражданина на учет в качестве нуждающегося в древесине является поступление ответа на межведомственный запрос, свидетельствующий об отсутствии документа и (или) информации, необходимых для постановки гражданина на учет, если соответствующий документ не был представлен заявителем по собственной инициативе.

Кроме того, перечень оснований для отказа в постановке на учет дополняется случаем, когда заявителем не представлены или представлены в неполном объеме обязательные документы.

В Закон 87-ЗС вносятся также изменения, согласно которым из полномочий органов местного самоуправления исключается обязанность осуществлять контроль за целевым использованием древесины, приобретённой гражданами для собственных нужд.

(Внесен Губернатором Алтайского края и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 10 закона Алтайского края «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края».

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию
Законом Алтайского края от 8 сентября 2003 года №41-3С «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края» на физических и юридических лиц возложена обязанность по осуществлению компенсационного озеленения в случае повреждения или уничтожения зеленого насаждения, а также обязанность по возмещению вреда, причиненного в результате повреждения или уничтожения зеленых насаждений.

И в случае компенсационного озеленения и в случае возмещения вреда, причиненного в результате повреждения или уничтожения зеленых насаждений, предполагается несение физическим или юридическим лицом расходов на восстановление зеленых насаждений.

Таким образом, Законом края не исключается возможность двойной компенсации причиненного уничтожением или повреждением зеленых насаждений ущерба.

Вместе с тем, по мнению Верховного Суда РФ, изложенном
в апелляционном определении от 24 декабря 2018 года № 14-Л1II 18-14, в силу прямого указания федерального законодателя, содержащегося в пункте 2.1 статьи 78 Федерального закона «Об охране окружающей среды» при определении размера вреда окружающей среде, причиненного нарушением законодательства в области охраны окружающей среды, учитываются понесенные лицом, причинившим соответствующий вред, затраты по устранению такого вреда.

В связи с этим в закон Алтайского края от 8 сентября 2003 года №41-3С «Об охране зеленых насаждений городских и сельских поселений Алтайского края» вносятся изменения, согласно которым расходы, понесенные физическими или юридическими лицами на компенсационное озеленение учитываются при расчете по возмещению вреда, причиненного в результате повреждения или уничтожения зеленых насаждений. То есть в сумму расходов по возмещению вреда входят и расходы на компенсационное озеленение.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 75 Устава (Основного Закона) Алтайского края».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Законопроект разработан на основании предложений Общественной палаты Алтайского края и предусматривает наделение ее правом законодательной инициативы.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 12 закона Алтайского края «О правотворческой деятельности».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Вносится совместно с законом Алтайского края «О внесении изменения в статью 75 Устава (Основного Закона) Алтайского края» и предусматривает наделение правом законодательной инициативы Общественную палату Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

С учетом динамики федерального и регионального законодательства и на основании предложений прокуратуры Алтайского края и органов исполнительной власти Алтайского края предлагается скорректировать положения закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Признаются утратившими силу ряд составов административных правонарушений: статьи 35 (нарушение порядка распоряжения объектом нежилого фонда, находящимся в государственной собственности Алтайского края либо муниципальной собственности, или его использования), 56 (нарушение сроков и порядка рассмотрения обращений органов и должностных лиц местного самоуправления), 57 (нарушение установленных законом Алтайского края правил административно-территориального устройства Алтайского края), 59 (незаконные действия в отношении государственных символов Алтайского края или символики муниципальных образований). 

Скорректированы нормы, касающиеся перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушения.

Вносятся иные изменения юридико-технического характера.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края».

Владимир Николаевич Устинов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам

Федеральным законом от 29 сентября 2019 года № 325-ФЗ уточнено понятие единицы измерения налогооблагаемой базы (валовой вместимости) для несамоходных (буксируемых) судов. Соответствующие изменения вносятся в закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края».
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

10. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О радиационной безопасности населения Алтайского края».

Александр Фёдорович Лазарев -

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 

В соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в статью 9 регионального закона вносится изменение, уточняющее положение о том, что контроль радиационных параметров, используемых в краевом законе (дозы облучения, содержание радионуклидов, уровни облучения и т.д.) может проводиться юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, аккредитованными в соответствии с законодательством Российской Федерации об аккредитации в национальной системе аккредитации, и экспертами, аттестованными в установленном Правительством Российской Федерации порядке.

Также в соответствии изменениями Федерального закона № 3-ФЗ «О радиационной безопасности населения» в статье 23 уточняются требования по обеспечению радиационной безопасности при радиационной аварии. В частности, теперь предприятия, организации, у которых возможно возникновение радиационных аварий, обязаны иметь перечень потенциальных радиационных аварий с прогнозом их последствий и прогнозом радиационной обстановки.

Кроме того, в законе уточнен понятийный аппарат и отражены изменения юридико-технического характера.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке).

11. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».

Данил Геннадьевич Ситников -

-заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края 

Объем доходов краевого бюджета увеличен на 3 827 млн. рублей и составит 105 225 млн. рублей. Изменение доходов обусловлено фактическим поступлением доходов в краевой бюджет, ожидаемым исполнением по итогам года в результате проведенных мероприятий Правительства Алтайского края в рамках Программы мероприятий по увеличению доходов и оптимизации расходов консолидированного бюджета Алтайского края на 2017-2019 годы, а также выделенными бюджету Алтайского края дополнительными безвозмездными поступлениями в сумме 
1 673 млн. рублей. 

Расходы краевого бюджета прогнозируются в сумме 115 290 млн. рублей, что на 3 827 млн. рублей превышает ранее утвержденные объемы. Изменения произведены с учетом дополнительно поступивших доходов в краевой бюджет, в том числе безвозмездных поступлений. Средства предусмотрены для обеспечения софинансирования субсидий из федерального бюджета, в том числе в рамках реализации национальных проектов, дополнительные ассигнования бюджетам муниципальных образований края, а также на основные социально значимые расходы бюджета. Дефицит краевого бюджета на текущий год не меняется. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).
12. О проекте закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Павел Владимирович Дитятев

-заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр экономического развития Алтайского края

Данил Геннадьевич Ситников -

-заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

Владимир Николаевич Устинов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам

Проект закона Алтайского  «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» сформирован в соответствии с основными приоритетами бюджетной политики – безусловного выполнения всех социальных обязательств перед жителями Алтайского края, в том числе по увеличению заработной платы, поэтапного достижения задач поставленных Президентом России В.В. Путиным в Указе от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», и обеспечения реализации планируемых мероприятий Индивидуальной программы социально-экономического развития Алтайского края.

Общий объем доходов краевого бюджета планируется в сумме 101 631 млн. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы на 2020 год запланированы в объеме 56 636 млн. рублей, что на 8% выше текущего года. 

Расходы краевого бюджета на 2020 год запланированы в сумме 107 295 млн. рублей, темп роста к 2019 году – 101%. Расходы на содержание и функционирование отраслей социальной сферы (образование, здравоохранение, культура, социальная политика, физическая культура и спорт) составят более 
70 процентов расходной части бюджета.
Краевой бюджет прогнозируется с предельным уровнем дефицита. Дефицит краевого бюджета на 2020 год определен в размере 5 664 млн. рублей, что не превышает уровня, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации, и соответствует требованиям установленным соглашениями с федеральными органами власти. 

Общий объем доходов краевого бюджета на 2021 и 2022 годы составит 
96 281 млн. рубле и 98 395 млн. рублей соответственно. Расходы краевого бюджета на 2021 и 2022 годы запланированы в объеме 99 461 млн. рублей 
и 101 026 млн. рублей соответственно. Дефицит на 2021 и 2022 годы составит 3 180 млн. рублей и 2 631 млн. рублей соответственно.

(Внесен Губернатором Алтайского края). 
13. О проекте закона Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Марина Джоновна Богатырева –

-директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края

Проект бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2020 год и на плановый период 2021 и               2022 годов разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации». 

Общий объем доходов прогнозируется в сумме 34709,2 млн рублей, общий объем расходов - 34709,2 млн рублей.
Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее - Фонд) сбалансирован по доходам и расходам.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» и закон Алтайского края «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов».

Павел Владимирович Дитятев

-заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр экономического развития Алтайского края

Сергей Николаевич Приб –

-руководитель постоянного депутатского объединения – фракции «Единая Россия»

Данный законопроект подготовлен в целях совершенствования системы мер государственной поддержки инвестиционной деятельности.

Законопроектом предлагается перейти к единому для объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения критерию величины минимальной стоимости таких объектов.

Устанавливается, что действующий в настоящее время критерий к размеру финансирования размещения объекта бытового обслуживания в объеме не менее 30 млн. рублей для городских округов и не менее 10 млн. рублей для муниципальных районов применяется и в отношении объектов иных категорий.

Исключается требование по предварительному включению заявленного проекта в реестр приоритетных инвестиционных проектов Алтайского края.

В связи с внесением вышеуказанных изменений утрачивает актуальность понятие приоритетных инвестиционных проектов.

Законопроект предусматривает также уточнение наименований отдельных видов государственной финансовой поддержки инвестиционной деятельности.

Предлагаемые изменения позволят установить единообразный подход к определению понятий различных видов субсидий и будут способствовать повышению эффективности нормативно-правового регулирования, связанного с определением порядка их предоставления.

(Внесен Губернатором Алтайского края и постоянным депутатским объединением – фракцией «Единая Россия»).

15. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей».

Максим Александрович Костенко –

- министр образования и науки 

Алтайского края

Законопроектом предусматривается введение дополнительных ставок специалистов органов опеки и попечительства для снятия острой кадровой потребности в муниципальных образованиях с численностью детского населения от 3,5 до 4,5 тыс. человек.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

16. О проекте закона Алтайского края «О государственных информационных системах Алтайского края».

Евгений Александрович Зрюмов –

-министр цифрового развития и связи Алтайского края

Целью законопроекта является урегулирование отношений, возникающих при работе органов государственной власти Алтайского края с государственными информационными системами Алтайского края.

В настоящее время в Алтайском крае на законодательном уровне не урегулированы полномочия органов государственной власти Алтайского края в данной сфере, что не позволяет разрабатывать новые подзаконные документы в отношении создания, развития, функционирования и защиты информационных систем в Алтайском крае. 

Задачами законопроекта являются:

- закрепление полномочий органов государственной власти Алтайского края, государственных органов Алтайского края, которыми они обладают при создании, функционировании, развитии, эксплуатации информационных систем и ресурсов, находящихся в их ведении, пользовании, при решении вопросов их защиты и учета;

- организация защиты информации, содержащейся в государственных информационных системах;

- ведения реестра государственных информационных систем.

(Внесен Правительством Алтайского края).

17. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма».

Андрей Николаевич Голубцов –

-заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края, начальник управления по жилищно-коммунальному хозяйству

Приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 31.12.2017 № 984 утвержден Административный регламент Министерства внутренних дел Российской Федерации.

В соответствии с которым оформление домовых книг и поквартирных карточек исключено из компетенции Министерства внутренних дел Российской Федерации.

Следовательно, выписки из домовых книг более не выдаются.

В связи с этим требуется приведение данного закона Алтайского края в соответствие, путем исключения из перечня документов, которые предоставляют граждане при постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, выписки из домовых книг.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

18. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».

Стелла Ивановна Штань-

-Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Включение должности помощника мирового судьи в Реестр должностей государственной гражданской службы Алтайского края окажет непосредственное влияние на качество и своевременность принятия судебных решений, организацию общего и судебного делопроизводства, а также обеспечение доступа граждан к информации о деятельности мировых судей.

Настоящим проектом закона также предусматривается внесение изменения в часть 2.2 статьи 6 закона Алтайского края «О доплате к пенсии в Алтайском крае» в соответствии с частью 8 статьи 10 Федерального закона 
от 3 октября 2018 года № 350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий».

Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

19. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края».

Стелла Ивановна Штань-

-Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» подготовлен с целью приведения административно-территориального устройства региона в соответствие с ранее принятыми Алтайским краевым Законодательным Собранием законами о преобразовании муниципальных образований. 

В связи с этим Яснополянский и Никольский сельсоветы в законе Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» исключаются. Сельские населенные пункты, ранее входившие в территорию данных сельсоветов, включаются в состав Ребрихинского сельсовета Ребрихинского района и Кузьминского сельсовета Змеиногорского района соответственно.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

20. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Змеиногорского района Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань-

-Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Указанный проект закона вносит изменение в закон о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Змеиногорского района поскольку ранее краевым Законодательным Собранием принят закон Алтайского края от 5 июня 2019 года № 45-ЗС «О преобразовании муниципальных и административно-территориальных образований Кузьминский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края и Никольский сельсовет Змеиногорского района Алтайского края». Преобразование выше названных сельских поселений прошло в форме их объединения. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

21. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района Алтайского края».

Стелла Ивановна Штань-

-Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Указанный проект закона вносит изменение в закон о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинского района поскольку ранее краевым Законодательным Собранием принят закон Алтайского края от 5 июня 2019 года № 44-ЗС «О преобразовании муниципальных и административно-территориальных образований Ребрихинский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края и Яснополянский сельсовет Ребрихинского района Алтайского края». Преобразование выше названных сельских поселений прошло в форме их объединения. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

22. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края».

Елена Анатольевна Зинкова –

-начальник управления имущественных отношений Алтайского края

Проект закона разработан в целях устранения пробелов в правовом регулировании в сфере управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края и приведения отдельных положений закона в соответствие с федеральным законодательством. Законопроектом предлагается дополнить полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания по даче согласия на назначение на должность руководителя краевого государственного унитарного предприятия и ряд других положений. Предлагается определить Правительство Алтайского края уполномоченным органом по принятию решения о передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной собственности Алтайского края, и по формированию плана передачи религиозным организациям такого имущества, а также по утверждению порядка формирования и опубликования плана передачи религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной собственности Алтайского края. Проект закона предлагается принять в первом чтении.
(Внесен Правительством Алтайского края).

23. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 3 закона Алтайского края «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае».

Оксана Викторовна Грохотова –

- начальник управления юстиции Алтайского края

Проект закона разработан в целях повышения обеспечения доступности правосудия, оптимизации равномерности распределения судебных дел по мировым судьям и актуализации наименований улиц, населенных пунктов, входящих в состав судебных участков.

Законопроектом предлагается упразднить вторые судебные участки в Кулундинском, Михайловском, Поспелихинском районах Алтайского края и создать дополнительные судебные участки в городах Барнауле и Бийске.

В целях равномерного распределения служебной нагрузки по находящимся в производстве делам на одного мирового судью законопроектом предлагается пересмотреть границы судебных участков Первомайского района Алтайского края, Индустриального, Центрального районов города Барнаула, городов Бийска, Заринска, Новоалтайска, Рубцовска и Славгорода. Соответствующие предложения поступили в адрес управления юстиции Алтайского края от председателей судов указанных муниципальных образований.

Кроме того, законопроект вносит изменения в состав границ судебных участков Алтайского, Бийского, Благовещенского, Тальменского, Троицкого, Шипуновского районов Алтайского края, Ленинского района города Барнаула с целью актуализации наименований улиц, населенных пунктов, входящих в состав участков.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 

Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

24. О проекте закона Алтайского края «Об особо охраняемых территориях рекреационного назначения в Алтайском крае».

Евгений Витальевич Дешевых –

-начальник управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности

В целях определения полномочий органов государственной власти Алтайского края и местного самоуправления в сфере создания, использования и охраны земель особо охраняемых территорий рекреационного назначения регионального и местного значения разработан данный проект закона Алтайского края «Об особо охраняемых территориях рекреационного назначения в Алтайском крае».

Представленным законопроектом предлагается наделить Правительство Алтайского края и органы местного самоуправления, в том числе, полномочием по принятию решения о создании особо охраняемой территории рекреационного назначения соответственно регионального или местного значения. 

Также законопроектом вводится понятие уполномоченного органа в сфере создания, использования и охраны земель особо охраняемых территорий рекреационного назначения регионального значения, а также его полномочия.

(Внесен Правительством Алтайского края).

25. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 18 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» и в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по предоставлению компенсационных выплат на питание обучающимся в муниципальных общеобразовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке».
Татьяна Викторовна Ильюченко –

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Проект закона предусматривает наделение органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями в части организации двухразового питания обучающихся с ограниченными возможностями в муниципальных образовательных учреждениях.

 (Внесен постоянным депутатским объединением – фракцией «Единая Россия»).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:
26. О назначении на должности мировых судей Алтайского края.

Владимир Николаевич Городов –

- заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Алтайским краевым судом внесены на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представления о назначении на должности мировых судей:

на десятилетний срок полномочий:

Кима Владимира Викторовича на должность мирового судьи судебного участка № 3 Каменского района Алтайского края;

Мамонтовой Натальи Борисовны на должность мирового судьи судебного участка № 6 Центрального района города Барнаула Алтайского края;

на трехлетний срок полномочий – Москалевой Елены Сергеевны на должность мирового судьи судебного участка № 2 Железнодорожного района города Барнаула Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

27. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

28. Об изменении составов постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Николаевич Серов – 

-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания -председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

Включить в состав постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Репкина Владимира Васильевича.

Включить в состав постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Аганова Дмитрия Петровича с сохранением членства в комитете по социальной политике.

 (Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

29. О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Проект постановления подготовлен в связи с динамикой регионального законодательства. Проектом право законодательной инициативы предоставлено Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, Уполномоченному по правам ребенка в Алтайском крае, Общественной палате Алтайского края. Также проектом установлен порядок принятия решения о дачи согласия на назначение отдельных должностных лиц Правительства Алтайского края; порядок назначения Уполномоченного по правам ребенка в Алтайском крае и освобождение его от должности; порядок утверждения Алтайским краевым Законодательным Собранием договоров (соглашений) Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

30. Об утверждении Положения о компенсационной выплате для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий.

Андрей Геннадьевич Осипов-

-председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Проект подготовлен во исполнение пункта 2 статьи 39 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания». Проектом установлен предельный ежемесячный размер компенсационной выплаты для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий и утверждено Положение о компенсационной выплате для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий. 

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

31. Об обязательном публичном отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края Томенко Виктора Петровича о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Алтайского края, с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года.

Ирина Викторовна Долгова –

-заместитель Председателя Правительства Алтайского края

Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об обязательном публичном отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края Томенко Виктора Петровича о результатах независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания, которые расположены на территории Алтайского края, с 01.01.2018 года по 31.12.2018 года» подготовлен во исполнение пункта 4 статьи 26.3.2. Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

В обязательном публичном отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края представлены результаты проведенной с участием представителей Общественной палаты Алтайского края и общественных советов в 2018 году независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, которые расположены на территории Алтайского края. 

По результатам рассмотрения данного отчета Алтайским краевым Законодательным Собранием принимается решение, содержащее рекомендации по улучшению организации работы соответствующих организаций. Проект предлагаемого обязательного публичного отчета Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края в целях обсуждения был размещен на официальном сайте Правительства Алтайского края 30.09.2019, после принятия Алтайским краевым Законодательным Собранием - будет размещен на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

(Внесен Губернатором Алтайского края).

32. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

33. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев -

-председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

