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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

Владимир Николаевич Устинов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам
Проектом закона предлагается утвердить основные характеристики краевого бюджета на 2021 год:

1) прогнозируемый общий объем доходов краевого бюджета в сумме 124 015 061,8 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, в сумме 63 900 245,1 тыс. рублей;
2) общий объем расходов краевого бюджета в сумме 
129 950 020,5 тыс. рублей;

3)  дефицит краевого бюджета в сумме 5 934 958,7 тыс. рублей;

утвердить основные характеристики краевого бюджета на плановый период 2022 и 2023 годов:

1) прогнозируемый общий объем доходов краевого бюджета на 2022 год 
в сумме 120 178 264,0 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, – 57 130 948,6 тыс. рублей, и на 2023 год в сумме 116 997 369,4 тыс. рублей, в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов, – 51 529 586,2 тыс. рублей;

общий объем расходов краевого бюджета на 2022 год в сумме 
122 414 951,7 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы 
в сумме 2 248 016,4 тыс. рублей, и на 2023 год в сумме                           121 325 151,3 тыс. рублей, в том числе условно утвержденные расходы в сумме 4 481 521,9 тыс. рублей;

3) дефицит краевого бюджета на 2022 год в сумме 2 236 687,7 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 4 327 781,9 тыс. рублей.
(Внесен Губернатором Алтайского края).
2. О законе Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Марина Джоновна Богатырева –

–директор Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее - бюджет Фонда) сбалансирован по доходам и расходам.

Основной составляющей доходной части бюджета Фонда является субвенция на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации, поступающая из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Данная субвенция формируется за счет страховых взносов на обязательное медицинское страхование работающего населения и страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения.

Расходная часть бюджета Фонда обеспечивает выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования, в рамках которой оказывается первичная медико-санитарная помощь, включая профилактическую помощь и диспансеризацию, скорая медицинская помощь (за исключением санитарно-авиационной эвакуации, осуществляемой воздушными судами), специализированная медицинская помощь, в том числе высокотехнологичная медицинская помощь по установленному перечню

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края».
Александр Сергеевич Евстигнеев –

–начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры

Проектом закона предлагается привести региональный закон о патенте в соответствие с действующим федеральным законодательством, в том числе в части уточнения формулировок наименований отдельных видов предпринимательской деятельности.
Предлагается увеличить количество групп территорий действия Патента с четырех до шести. При этом, для шестой группы населенных пунктов, имеющих численность населения менее 500 человек (таких поселений в крае 990) предлагается установить размеры ПВГД в разрезе видов экономической деятельности уменьшенные на 67 % от установленных для первой группы (г. Барнаул).

Данная мера позволит поддержать действующих в малых населенных пунктах индивидуальных предпринимателей и стимулировать их дальнейшее развитие. 

Сохраняются действующие коэффициенты дифференциации размера ПВГД, используемые для определения стоимости патента при наличии наемных работников.

(Внесен Губернатором Алтайского края и постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия»).

4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Алтайского края».
Александр Сергеевич Евстигнеев –

–начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры
Продление действия до 1 января 2024 года налоговой ставки в размере 0 процентов при применении упрощенной и (или) патентной систем налогообложения для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению.
(Внесен Губернатором Алтайского края и постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия»).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 5 закона Алтайского края «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае».
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию
Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «О развитии сельского хозяйства в Алтайском крае» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством. Законопроектом расширяется круг субъектов, получающих кредитные средства в сфере агропромышленного комплекса.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
Андрей Геннадьевич Осипов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Законопроект подготовлен с учетом динамики федерального и регионального законодательства. В связи с признанием утратившим силу закона Алтайского края «Об установлении на территории Алтайского края ограничения розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, бестабачной никотиносодержащей продукции» предлагается признать утратившим силу нормы об административной ответственности за нарушение указанного закона. С учетом внесенных изменений в статью 7.21 КоАП РФ в части установления ответственности за самовольные переустройство и (или) перепланировку нежилого помещения в многоквартирном доме предлагается скорректировать нормы о должностных лицах органов местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях при осуществлении муниципального жилищного контроля.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве».
Ирина Леонидовна Акимова –
–председатель Избирательной комиссии Алтайского края
Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства, а также с учетом предложений Избирательной комиссии Алтайского края и Центральной избирательной комиссии Российской Федерации.

Предлагаемыми изменениями закреплена возможность проведения голосования на выборах (включая повторное голосование, повторные выборы), референдумах в течение нескольких дней подряд, по решению Избирательной комиссии Алтайского края.

В случае принятия решения о проведении голосования в течение нескольких дней подряд предусмотренные сроки избирательных действий, действий по подготовке и проведению референдума, осуществляемых до дня голосования или после него, отсчитываются от последнего из указанных дней голосования, в связи с этим разработчиками скорректированы нормы пункта 6 статьи 16, пункта 4 статьи 13, пункта 5.2 статьи 38, пункты 2, 2.3, 3 статьи 59, пункта 3.1 статьи 61, пункта 7 статьи 83, пункты 7, 14 статьи 92, пункта 14 статьи 95, пункта 4 статьи 136.15 Кодекса. 

Кроме того, законопроектом предлагается внести изменения в пункт 1 статьи 61 Кодекса в части назначения в каждую комиссию наблюдателей из расчета не более двух на каждый день голосования. 
Статья 36 Кодекса, определяющая срок полномочий и порядок замены членов комиссии с правом решающего голоса, дополнена основанием досрочного прекращения полномочий члена комиссии: в связи с внесением парламентской политической партией, по предложению которой назначен член соответствующей комиссии, мотивированного представления о досрочном прекращении полномочий этого члена комиссии.

Также предлагается внести изменения юридико-технического и уточняющего характера, направленные на приведение положений Кодекса в соответствие с требованиями федерального законодательства. 

По предложению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации в пункте 10.1 статьи 49 Кодекса уточняются отсылочные нормы в части возможности предоставления кандидатом, избирательным объединением копий предусмотренных законом документов не позднее чем за один день до дня заседания, на котором должен рассматриваться вопрос о регистрации кандидата, краевого или муниципального списка кандидатов. В статьях 126 и 160.1 Кодекса вносятся уточнения в части определения оснований для отказа в заверении краевого и муниципального списка кандидатов в целях устранения противоречий с пунктом 14 статьи 35 Федерального закона. Кроме того, с учетом имеющейся практики регламентации порядка расходования средств избирательных фондов в федеральных законах о выборах, в пункт 5 статьи 81 Кодекса вносятся изменения, определяющие порядок прекращения в день (первый день) голосования финансовых операций по специальным счетам.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и Избирательной комиссией Алтайского края).
8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 2 закона Алтайского края «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными участками в Алтайском крае».
Альберт Анатольевич Лунев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству

Проект закона подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 4 февраля 2007 года № 12-ЗС «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными участками в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством. Законом 12-ЗС к полномочиям Алтайского краевого Законодательного Собрания отнесено утверждение границ пригородных зон и их правового режима. Вместе с тем статья 86 Земельного кодекса РФ, которая предоставляла органам субъектов Российской Федерации такое полномочие, признана утратившей силу. 

Также предлагается скорректировать полномочие Алтайского краевого Законодательного Собрания, закрепив возможность установления предельных максимальных цен кадастровых работ не только в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного и индивидуального жилищного строительства, но и расположенных на таких земельных участках объектов недвижимости.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений».
Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

Проект закона Алтайского края разработан в связи с принятием Федерального закона от 15.10.2020 № 327-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2021 году» и в соответствии с отдельными положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В рамках указанных изменений законопроектом предлагается установить с 1 января 2021 года на долговременной основе: 

единые нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц                 (за исключением налога на доходы физических лиц в отношении доходов, указанных в абзацах тридцать пятом и тридцать шестом статьи 50 Бюджетного кодекса Российской Федерации и абзацах пятом и пятьдесят четвертом пункта 2 статьи 56 Бюджетного кодекса Российской Федерации)               в бюджеты муниципальных районов – в размере 45 процентов, в бюджеты городских округов – в размере 5 процентов;

единые нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц               в части суммы налога, превышающего 650 тысяч рублей, относящейся                   к части налоговой базы, превышающей 5 миллионов рублей, в бюджеты муниципальных районов – в размере 39 процентов, в бюджеты городских округов – в размере 4 процентов. 

С учетом положений федерального законодательства законопроектом предусматривается приостановление на 2021 год отдельных положений закона Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном процессе                      и финансовом контроле в Алтайском крае» в части, касающейся предоставления межбюджетных трансфертов. 

В соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации в закон Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» вносятся изменения                  в части полномочий участников бюджетного процесса. 

Кроме того, вышеуказанный закон Алтайского края дополнен нормой, предусматривающей возможность установления в законе о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края дополнительных оснований для внесения изменений                      в сводную бюджетную роспись бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края без внесения изменений в закон о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края в соответствии с решениями руководителя органа управления Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Алтайского края. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

10. О проекте закона Алтайского края «Об утверждении дополнительного соглашения к соглашениям о предоставлении бюджету Алтайского края из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Алтайского края».
Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

Проект закона Алтайского края  разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 13 декабря 2017 года № 1531 «О проведении в 2017 году реструктуризации обязательств (задолженности) субъектов Российской Федерации перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам», подпунктом «з» пункта 11 которого закреплено утверждение заключенных дополнительных соглашений законом субъекта Российской Федерации и представление копии закона субъекта Российской Федерации в Министерство финансов Российской Федерации.

Законопроектом утверждается дополнительное соглашение от 30 сентября 2020 года, которым вносятся изменения в соглашения о предоставлении бюджету Алтайского края из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Алтайского края. Изменение касается уточнения графика погашения реструктурированной задолженности в период с 2020 по 2029 годы.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

11. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае».
Анатолий Анатольевич Нагорнов –

–временно исполняющий обязанности министра экономического развития Алтайского края

Законопроект подготовлен в целях обеспечения правовых основ для использования механизма соглашений о защите и поощрении капиталовложений на региональном уровне и предусматривает предоставление Правительству Алтайского края полномочий в сфере защиты и поощрения капиталовложений, предусмотренных частью 7 статьи 4 Федерального закона от 01.04.2020 № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации». Иные изменения в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» вносятся в целях устранения выявленных противоречий с нормами действующего законодательства.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

12. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в приложение к закону Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года».
Стелла Ивановна Штань –

​Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Проектом закона предлагается изложить методику расчета нормативов для определения объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления государственных полномочий, в новой редакции, где уточняются размеры затрат, а также вносятся изменения редакционного и юридико-технического характера.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Наталья Владимировна Оськина –
– министр социальной защиты

Алтайского края

Законопроект разработан в целях приведения отдельных норм законов Алтайского края в соответствие с федеральным и краевым законодательством, а также в целях совершенствования предоставления мер социальной поддержки.

Проектом закона предлагается внести изменения в законы Алтайского края от 03.11.2005 № 88-ЗС «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, работающим в краевых и муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)», от 27.12.2007 № 156-ЗС «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» и от 05.04.2016 № 19-ЗС «О предоставлении мер социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в Алтайском крае» об освобождении гражданина от обязанности предоставлять документы о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг при обращении за получением мер социальной поддержки. 

Кроме того, в указанные законы вносятся изменения, направленные на совершенствование предоставления мер социальной поддержки, а также изменения юридико-технического и редакционного характера.

Вступление в силу проекта закона предполагается со дня его официа​льного опубликования, за исключением изменений, касающихся сведений о наличии (отсутствии) задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг, которые вступают в силу с 01.01.2021.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

14. О проекте закона Алтайского края «О единовременной выплате семьям, имеющим детей».
Александр Владимирович Молотов –

–руководитель постоянного депутатского объединения – фракции «Справедливая Россия»

В рамках оказания поддержки гражданам, имеющим детей, государством были реализованы меры, установленные Указом Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 г. № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей», а также Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2020 г. № 412 «О единовременной выплате семьям, имеющим детей». 

В частности, согласно вышеуказанным нормативным правовым актам, были произведены единовременные выплаты гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Российской Федерации и являющимся родителями, усыновителями, опекунами, попечителями детей в возрасте от 3 до 16 лет, имеющих гражданство Российской Федерации, в размере 10 000 рублей на каждого такого ребенка в июне и 10 000 рублей в июле 2020 года. 

Одновременно с этим в целях реализации принципа равенства социального обеспечения детей и предоставления несовершеннолетним детям от 16 до 18 лет аналогичных вышеуказанным гарантий, настоящим проектом закона предлагается установить дополнительную меру социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты семьям, имеющим детей в возрасте от 16 до 18 лет.

Право на получение выплаты предоставляется одному из родителей, имеющему гражданство Российской Федерации, проживающему на территории Алтайского края, на каждого ребенка в возрасте от 16 до 18 лет, имеющего гражданство Российской Федерации. 

Выплату предлагается предоставить при условии достижения ребенком возраста 16 лет до 11 мая 2020 года, возраста 18 лет до 1 сентября 2020 года.

 (Внесен постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Справедливая Россия»).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:
15. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.
Алексей Анатольевич Винокуров –

– заместитель председателя

Алтайского краевого суда
На рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представлены материалы для назначения Азановой Ренаты Сергеевны на должность мирового судьи судебного участка № 1 города Заринска Алтайского края на трехлетний срок полномочий. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

16. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

 (Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

17. Об изменении составов постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

 Включить в состав постоянного комитета по экономической политике, промышленности и предпринимательству Бахтина Григория Юрьевича с сохранением членства в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке.
 Включить в состав постоянного комитета по правовой политике Голобородько Дениса Александровича с сохранением членства в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению.
 Включить в состав постоянного комитета по аграрной политике и природопользованию Кочева Максима Александровича с сохранением членства в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению.
(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).
18. Об утверждении штатной численности Счетной палаты Алтайского края.
Владимир Николаевич Устинов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам
Проектом постановления предлагается с 1 января 2021 года увеличить штатную численность Счетной палаты Алтайского края на 3 единицы: с 32 до 35 единиц. Должности инспекторов Счетной палаты Алтайского края.

Дополнительная численность сотрудников Счетной палаты Алтайского края необходима в целях оказания организационной, методической помощи работникам создаваемых контрольно-счетных органов муниципальных образований; анализа, свода и обобщения данных о результатах проведенных муниципальными контрольно-счетными  органами контрольных и экспертно-аналитических мероприятий; организации и проведения совместных и параллельных с муниципальными контрольно-счетными органами контрольных мероприятий в части целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, передаваемых из краевого бюджета (в том числе средств, выделенных на реализацию национальных проектов).

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

19. О присвоении краевому автономному учреждению «Государственный молодежный ансамбль песни и танца Алтая» имени Александра Федоровича Березикова.
Елена Евгеньевна Безрукова  –

– министр культуры Алтайского края
Проектом постановления предлагается присвоить краевому автономному учреждению «Государственный молодежный ансамбль песни и танца Алтая» имя Александра Федоровича Березикова.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
20. О внесении изменений в приложения 1 и 3 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 29 января 2016 года № 9 «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Ирина Леонидовна Акимова –
–председатель Избирательной комиссии

Алтайского края
Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания
от 29 января 2016 года № 9 утверждена схема одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, сроком на 10 лет, исходя из средней нормы представительства избирателей по состоянию на 1 января 2016 года, равной 55548 избирателей на каждый избирательный округ.

Вместе с тем Федеральным законом от 23 мая 2020 года № 153-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 18 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ 
«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) дополнена пунктом 7.2, устанавливающим необходимость внесения изменений в утвержденную схему избирательных округов в связи с существенным изменением численности избирателей в соответствующем избирательном округе. При этом в случае, если указанные изменения привели к тому, что изменяются границы иных округов, границы таких округов также могут быть изменены в соответствии с требованиями пункта 4 статьи 18 Федерального закона.

В соответствии с указанными положениями действующего законодательства Избирательной комиссией Алтайского края была проведена работа по актуализации утвержденной схемы одномандатных избирательных округов с данными регистрационного учета избирателей по состоянию
на 1 июля 2020 года.

Отклонение от средней нормы представительства избирателей, превышающее 20 процентов, было установлено только в одном избирательном округе – одномандатном избирательном округе № 22, где по состоянию на 1 июля 2020 года зарегистрировано 76 561 избиратель (на 1 января 2016 года было зарегистрировано 59 359 избирателей).

Таким образом, учитывая растущую численность зарегистрированных избирателей и отклонение от средней нормы представительства избирателей, превышающее 20 процентов в одномандатном избирательном округе № 22
по выборам депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, схема избирательных округов нуждается в корректировке. 

В связи с вышеизложенным и на основании пункта 7.2 статьи 18 Федерального закона Избирательная комиссия Алтайского края обратилась в Алтайское краевое Законодательное Собрание с представлением о внесении изменений в схему одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В связи с этим потребуется изменение границ смежных с одномандатным избирательным округом № 22 одномандатных избирательных округов № 23, № 24, № 25, с учетом численности избирателей, зарегистрированных в пределах указанных округов, по состоянию на 1 июля 2020 года.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
21. Об отчете Избирательной комиссии Алтайского края об использовании средств краевого бюджета, выделенных на подготовку и проведение дополнительных выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам № 12, № 26, № 31.
Ирина Леонидовна Акимова –
– председатель Избирательной комиссии

Алтайского края
В соответствии со статьей 88 Кодекса Алтайского края 
о выборах, референдуме, отзыве отчет Избирательной комиссии Алтайского края об использовании средств краевого бюджета, выделенных на подготовку
и проведение дополнительных выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам № 12, № 26, № 31 предлагается принять к сведению.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
22. О досрочном прекращении полномочий Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае.
Альберт Анатольевич Лунев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству

В связи с поступлением личного заявления о сложении полномочий в соответствии с частью 11 статьи 4 закона Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 48-ЗС «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Алтайском крае» предлагается досрочно прекратить полномочия Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае Нестерова Павла Аркадьевича.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

23. О назначении Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае.
Альберт Анатольевич Лунев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству

В связи с досрочным прекращением полномочий Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае Нестерова П.А. в соответствии с частью2 статьи 4 закона Алтайского края от 4 сентября 2013 года № 48-ЗС «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Алтайском крае» проектом постановления предлагается назначить Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Алтайском крае Осипова Андрея Геннадьевича.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

24. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

25. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

26. Об информации об эпидемиологической ситуации в Алтайском крае, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19.
Ульяна Васильевна Калинина–
– заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке).

