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Законопроект, рассматриваемый во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края».

Василий Иванович Куц –

–заместитель председателя Общественной палаты Алтайского края, председатель комиссии по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления


Проект закона разработан в целях обеспечения общественного порядка, защиты прав граждан и обеспечение их прав на тишину, отдых и правопорядок в местах их непосредственного проживания.

Проектом закона предлагается на территории Алтайского края установить запрет розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 30 квадратных метров. Проектом закона также предлагается привести в соответствие с федеральным законом положения закона Закон Алтайского края от 06.02.2012 № 5-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края», касающиеся отдельных полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания, лицензирующего органа, органов местного самоуправления

(Внесен Общественной палатой Алтайского края).
Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

2. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности».

Денис Александрович Голобородько –

–депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания 
Проект закона направлен на совершенствование и повышение эффективности правотворческой деятельности органов государственной власти Алтайского края. Законопроектом предлагается изменить наименование «финансово-экономические расчеты» на «финансово-экономическое обоснование», а также установить требования к содержанию финансово-экономического обоснования.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «Об Общественной палате Алтайского края».

Денис Александрович Голобородько –

–депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания

Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Федеральным законом от 15 октября 2020 года № 333-ФЗ 
«О внесении изменения в статью 7 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности общественных палат субъектов Российской Федерации» для депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, в том числе осуществляющих депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, установлен запрет на вхождение в состав общественных палат субъектов Российской Федерации. Аналогичные изменения предлагается внести в статью 5 закона Алтайского края «Об Общественной палате Алтайского края».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

4. О проекте закона Алтайского края «О Молодежном Парламенте Алтайского края».

Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Артем Евгеньевич Сафонов –

– председатель Молодежного Парламента

Алтайского края

Предлагаемым законом закрепляется регулирование процесса формирования и деятельности Молодежного Парламента при Алтайском краевом Законодательном Собрании. 

Основными целями Молодежного Парламента являются создание действенных механизмов включения молодежи в процессы принятия решений, направленных на реализацию государственной политики, приобщение молодежи к парламентской деятельности, формирование правовой и политической культуры молодежи. 

Молодежный Парламент предлагается формировать по смешанной системе: от каждого муниципального района и городского округа Алтайского края в состав Молодежного Парламента делегируется один представитель; в состав Молодежного Парламента на конкурсной основе входят 15 членов Молодежного Парламента, в том числе не менее одного представителя от политической партии, образовавшей в Алтайском краевом Законодательном Собрании постоянное депутатское объединение – фракцию.

Для координации работы Молодежного Парламента создается Наблюдательный совет Молодежного Парламента в составе членов комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике, по правовой политике, по местному самоуправлению, Избирательной комиссии Алтайского края и членов Молодежного Парламента прошлого созыва.

Организационно-техническое обеспечение деятельности Молодежного парламента осуществляется аппаратом Алтайского краевого Законодательного Собрания за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на содержание Алтайского краевого Законодательного Собрания. 


(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 17-1 и 21 закона Алтайского края «О предоставлении жилых помещений государственного жилищного фонда Алтайского края».

Стелла Ивановна Штань –

​Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

Проектом закона уточняется полномочие органа исполнительной власти Алтайского края в сфере жилищно-коммунального хозяйства по формированию списка детей (лиц), оставшихся без попечения родителей, а также лиц, которые относились к категории детей (лиц), оставшихся без попечения родителей. 

Статьей 107 Жилищного кодекса Российской Федерации определено, что порядок и условия предоставления жилых помещений в домах системы социального обслуживания граждан и пользования такими жилыми помещениями устанавливаются федеральным законодательством, законодательством субъектов Российской Федерации.  В связи с этим часть 2 статьи 21 закона Алтайского края от 12.12.2006 № 136-ЗС требует приведения в соответствие с федеральным законодательством.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае».

Стелла Ивановна Штань –

​Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

В целях установления дополнительных гарантий, а также с учетом поступивших предложений законопроектом предлагается расширить  перечень категорий граждан, нуждающихся в получении квалифицированной юридической помощи, оказываемой бесплатно, дополнив его следующими категориями: ветераны боевых действий, нетрудоспособные члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам защиты их прав и интересов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки, инвалиды III группы.

Вместе с тем, учитывая специальный статус Правительства Алтайского края как коллегиального высшего исполнительного органа Алтайского края, законопроектом предлагается исключить Правительство Алтайского края из числа участников, самостоятельно оказывающих бесплатную юридическую помощь. Данное изменение не повлияет на доступность названной помощи в крае.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.

(Внесен Губернатором Алтайского края и постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР»).

7. О проекте закона Алтайского края «О статусе педагогического работника в Алтайском крае».

Максим Александрович Костенко –

– министр образования и науки 

Алтайского края
Проект закона Алтайского края «О статусе педагогического работника в Алтайском крае» разработан по инициативе Губернатора Алтайского края В.П. Томенко в связи с необходимостью создания условий, обеспечивающих улучшение социального положения педагогических работников Алтайского края, способствующих повышению профессионального уровня, значимости и престижа педагогического труда.

Законопроектом предусмотрено принятие образовательными организациями локальных нормативных актов, устанавливающих обязательные для педагогических работников нормы профессиональной этики. В законопроекте нашли отражение положения о развитии форм организационной поддержки педагогических работников, мерах привлечения в образовательные организации и закреплении в профессии молодых специалистов, в том числе возможность закрепления педагога, осуществляющего наставничество. 

В знак признания деятельности педагогических работников, внесших выдающийся вклад в развитие системы образования, законопроектом предлагается присвоение ведомственного знака отличия «Почетный учитель Алтайского края».

В целях сохранения и приумножения памяти о педагогах - просветителях, обеспечения преемственности в системе образования, в Алтайском крае предлагается учредить «День народного Просветителя в Алтайском крае». 

В связи с принятием закона дополнительное финансирование не потребуется.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов в Алтайском крае».

Александр Харитонович Фунтиков –
–руководитель инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Алтайского края

Проект закона подготовлен в целях приведения закона Алтайского края в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 23.09.2020 № 1538 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 13.11.2013 № 1013». 

Законопроектом уточняется понятие «самоходные машины», скорректированы полномочия органов гостехнадзора

Также законопроектом вносятся отдельные изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:

9. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.
Алексей Анатольевич Винокуров –

– заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Алтайским краевым судом внесено на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представление о назначении Суспина Дениса Николаевича на должность мирового судьи судебного участка № 8 Индустриального района города Барнаула Алтайского края на десятилетний срок полномочий.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

10. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

 (Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

11. О Плане деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на первое полугодие 2021 года.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

Планирование деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания осуществляется в соответствии со статьей 13 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания.

План разрабатывается на полугодие и формируется на основе предложений субъектов права законодательной инициативы и согласовывается с постоянными комитетами.

Планирование работы осуществляется по следующим направлениям:

1) планирование подготовки проектов нормативных правовых актов;

2) планирование приглашения руководителей территориальных органов Федеральных органов исполнительной власти на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания

3) планирование организационной деятельности;

4) планирование контрольной деятельности

 (Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

12. Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике.

Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

Включить в состав постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Рего Павла Александровича.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

13. Об избрании председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике.
Сергей Викторович Писарев –

–заместитель председателя комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
В соответствии со статьей 70 Устава (Основного Закона) Алтайского края, статьей 117-1 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания проектом постановления предлагается избрать председателем постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике без отрыва от основной деятельности депутата Голобородько Дениса Александровича.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

14. О присвоении краевому государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Городская больница № 4, г. Барнаул» имени Николая Петровича Гулла.

Дмитрий Владимирович Попов –

– министр здравоохранения

Алтайского края

Присвоение краевому государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Городская больница № 4, г. Барнаул» имени Николая Петровича Гулла увековечит память о заслуженном враче Российской Федерации, отличнике здравоохранения. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

15. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

16. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

