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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наименованиях представительных органов муниципальных образований, должностей глав муниципальных образований, местных администраций (исполнительно-распорядительных органов муниципальных образований) в Алтайском крае».
Борис Александрович Трофимов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Проект закона подготовлен в связи с тем, что в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» появился новый вид муниципального образования – муниципальный округ.

Поскольку согласно части 3 статьи 34 данного Федерального закона наименования представительного органа муниципального образования, главы муниципального образования, местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования) устанавливаются законом субъекта Российской Федерации, данный законопроект устанавливает варианты наименований органов местного самоуправления муниципального округа.

Проект закона после принятия в первом чтении был направлен, в том числе, в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов. Замечаний и предложений в комитет не поступило.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

2. О законе Алтайского края «О Молодежном Парламенте Алтайского края».
Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Артем Евгеньевич Сафонов –

– председатель Молодежного Парламента

Алтайского края

Проект закона закрепляет процесс формирования и деятельности Молодежного Парламента при Алтайском краевом Законодательном Собрании. 
Молодежный Парламент является коллегиальным, совещательным и консультативным органом при Алтайском краевом Законодательном Собрании и осуществляет свою деятельность на общественных началах. Основными целями Молодежного Парламента являются создание механизмов включения молодежи в процессы принятия решений, направленных на реализацию государственной политики, приобщение молодежи к парламентской деятельности, формирование правовой и политической культуры молодежи. 

При доработке ко второму чтению были частично учтены поступившие поправки к проекту закона. Проект закона дополнен нормой о том, что состав конкурсной комиссии, порядок деятельности конкурсной комиссии, положение о конкурсе, утверждается распоряжением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, также проект дополнен основаниями для прекращения полномочий членов Молодежного Парламента,  
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

3. О законе Алтайского края «О статусе педагогического работника в Алтайском крае».
Максим Александрович Костенко –

– министр образования и науки 

Алтайского края

Проект закона Алтайского края разработан в целях повышения статуса педагогического работника в обществе, создания условий, обеспечивающих улучшение социального положения педагогических работников и направлен на стимулирование педагогической деятельности в Алтайском крае, повышение значимости и престижа педагогического труда.

При доработке ко второму чтению поступившие замечания и предложения учтены в редакции законопроекта. 

Законопроектом предусмотрено принятие образовательными организациями локальных нормативных актов, устанавливающих обязательные для педагогических работников нормы профессиональной этики; принесение клятвы педагогическим работником, впервые поступившим на работу в образовательную организацию Алтайского края на должность педагогического работника. Разработчики предусмотрели право педагогических работников на получение бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с защитой их чести, достоинства и деловой репутации.

В законопроекте нашли отражение положения о развитии форм организационной поддержки педагогических работников, мерах привлечения в образовательные организации и закреплении в профессии молодых специалистов, в том числе возможность закрепления педагога, осуществляющего наставничество.

В знак признания деятельности педагогических работников, внесших выдающийся вклад в развитие системы образования, законопроектом предлагается присвоение ведомственного знака отличия «Почетный педагогический работник Алтайского края».

В целях сохранения и приумножения памяти о педагогах - просветителях, обеспечения преемственности в системе образования, в Алтайском крае учреждается «День народного Просветителя в Алтайском крае». 

(Внесен Правительством Алтайского края).

4. О законе Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Алтайском крае».
Иван Васильевич Гилев –

– министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края

Проект закона подготовлен в целях предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, относящимся к данной категории (далее – «дети-сироты») выплаты на приобретение жилья в качестве меры поддержки за счет средств краевого бюджета. 

Законопроектом предусматривается, что порядок предоставления и размер выплаты гражданам указанной категории, а также оценки удовлетворительной адаптации к самостоятельной жизни утверждаются постановлением Правительства Алтайского края. 

Согласно действующему федеральному законодательству предоставление жилых помещений детям-сиротам является обязанностью субъекта Российской Федерации и основной мерой социальной поддержки, направленной на решение жилищных проблем детей-сирот. Вне зависимости от принимаемых дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот, предоставление жилых помещений данной категории граждан является приоритетным.

Законом Алтайского края от 07.12.2020 № 100-ЗС «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» на 2021 год, а также подпрограммой 3 «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» государственной программы Алтайского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края», утвержденной постановлением Правительства Алтайского края от 15.06.2020 № 266, предусмотрено финансирование на мероприятия по обеспечению жильем детей-сирот в размере 305 000 тыс. рублей. 

При этом, в соответствии с соглашением от 19.12.2019 № 073-09-2020-045 о предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на предоставление жилых помещений детям сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа по договорам найма специализированных жилых помещений в рамках государственной программы «Социальная поддержка граждан», заключенным между Министерством просвещения России и Правительством Алтайского края (в редакции дополнительного соглашения от 28.12.2020 №073-09-2020-045/9) Алтайскому краю на 2021 год предоставляется межбюджетный трансферт в объеме 302 618,2 тыс. рублей c доведенным показателем результативности 242 человека. Всего на 2021 год на приобретение жилых помещений для детей-сирот финансирование составит 607 618,2 тыс. рублей. 

В целях доработки проекта ко второму чтению была создана рабочая группа с привлечением представителей комитетов и фракций АКЗС, профильных региональных ведомств, прокуратуры Алтайского края, Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, Управления Федеральной службы судебных приставов по Алтайскому краю, правоохранительных органов.
Ко второму чтению законопроект доработан с учетом отзывов по его концепции и поступивших предложений. В частности, в условия предоставления выплаты включена удовлетворительная адаптация получателя сертификата, а условие о наличии вступившего в законную силу судебного акта о предоставлении жилого помещения конкретизировано датой - до 1 января 2019 года. Остальные изменения носят юридико-технический характер. 

(Внесен Губернатором Алтайского края)

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края
Расходы краевого бюджета увеличатся на 9 888 млн. рублей и составят 
139 645 млн. рублей. Изменения произведены за счет профицита, сложившегося 
по итогам 2020 года, и привлечения остатков, сложившихся по состоянию 
на 1 января 2021 года. Объем доходов краевого бюджета не изменится и составит 123 822 млн. рублей.

Дополнительные средства планируется направить на оплату труда работников бюджетных учреждений, реализацию краевой адресной инвестиционной программы и мероприятий по капитальному ремонту, укрепление материально-технической базы учреждений, финансовую поддержку муниципальных образований, обеспечение стабильного водоснабжения, расчеты за топливно-энергетические ресурсы, капитальный ремонт объектов водоснабжения, увеличение резервного фонда Правительства Алтайского края. 

Дефицит краевого бюджета увеличится на 9 888 млн. рублей и составит 15 823 млн. рублей.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений».
Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений» разработан             в соответствии с изменениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, обусловленными принятием поправок в Федеральный закон от 06.10.2003             № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления            в Российской Федерации», предусматривающих новый вид муниципального образования – муниципальный округ. 

В связи с указанными изменениями федерального законодательства необходимо внести соответствующие изменения в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений.  

Изменения в закон Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС                                     «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» предусматривают включение в структуру бюджетной системы Алтайского края бюджета муниципального округа и устанавливают особенности предоставления межбюджетных трансфертов из краевого бюджета бюджету муниципального округа.

В закон Алтайского края от 03.11.2005 № 90-ЗС «О порядке распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов, городских округов и расчета субсидий из бюджетов муниципальных районов, городских округов в краевой бюджет» вносятся изменения, предусматривающие определение подходов к выравниванию бюджетной обеспеченности муниципального округа. 

В закон Алтайского края от 31.08.2005 № 62-ЗС «О нормативах отчислений от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и неналоговых доходов» вносятся изменения в целях установления единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных округов от федеральных                              и региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и неналоговых доходов.

Нормативы отчислений, устанавливаемые для нового вида муниципального образования, аналогичны нормативам, установленным для муниципальных районов, что будет способствовать сохранению объема доходов местного бюджета при образовании муниципального округа, при этом по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, устанавливается дополнительный норматив отчислений. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).
7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 1 закона Алтайского края «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов».

Борис Александрович Трофимов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Законопроект подготовлен в связи с внесением изменений в статью 46 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которыми перечень исключений проектов муниципальных нормативных правовых актов из-под процедуры оценки регулирующего воздействия был дополнен проектами, разработанными в целях ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.

Соответствующие изменения предлагается внести в статью 1 закона Алтайского края «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

8. О проекте закона Алтайского края «О критериях определения границ части территории населенного пункта, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан».

Борис Александрович Трофимов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Законопроект подготовлен в связи с внесением изменений в статью 251 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которые предусматривают, что на части территории населённого пункта, входящего в состав поселения, муниципального округа либо городского округа, может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на соответствующей части территории населённого пункта.

При этом законом субъекта Российской Федерации должны быть установлены критерии определения границ части территории населённого пункта, на которой может проводиться сход граждан по такому вопросу.

Проектом закона предусматривается, что описание границ части территории населённого пункта для проведения схода граждан по вопросу самообложения граждан должно устанавливаться правовым актом представительного органа муниципального образования и это описание должно соответствовать одному из приведённых критериев: общая обособленная территория проживания граждан, или территория, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, или наличие общей цели использования средств самообложения.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

9. О проекте закона Алтайского края «Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Большекалтайский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Борисовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Думчевский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Залесовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Кордонский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Пещерский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Тундрихинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Черемушкинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Шатуновский сельсовет Залесовского района Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Иван Григорьевич Щекотов –

– председатель Залесовского районного Совета депутатов Алтайского края

Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Основанием для объединения сельских поселений Залесовского района является инициатива, выдвинутая районным Советом депутатов, оформленная соответствующим решением.

По вопросу объединения всех муниципальных образований, входящих в состав Залесовского района в каждом из поселений проведены публичные слушания. Объединение поселений осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами большинства объединяемых сельских поселений и муниципального района.

Законопроект предусматривает создание в результате объединения вновь образованного муниципального образования и наделение его статусом муниципального округа. Административным центром вновь образованного муниципального образования Залесовский муниципальный округ Алтайского края предлагается определить село Залесово. 
В связи с преобразованием муниципальных образований устанавливается переходный период со дня вступления закона в силу до 1 января 2022 года, в течение которого осуществляется формирование органов местного самоуправления Залесовского муниципального округа, а также урегулирование иных вопросов, связанных с преобразованием.

(Внесен Правительством Алтайского края и Залесовским районным Советом депутатов Алтайского края).

10. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае».
Лариса Львовна Казанцева –
– заместитель министра природных ресурсов и экологии Алтайского края, начальник управления природных ресурсов и информирования

Законопроект подготовлен в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством и разграничения полномочий Правительства Алтайского края и уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в области охраны окружающей среды. 

Проектом закона также дополняется полномочие Алтайского краевого Законодательного Собрания в части принятия решения об изменении площади лесопаркового зеленого пояса.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

11. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании
Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Законопроектом для государственных гражданских служащих Алтайского края устанавливается порядок выплаты единовременного поощрения при награждении или поощрении гражданского служащего или гражданина, уволенного с гражданской службы после представления к награждению или поощрению, а также членам семей указанных лиц в случае их гибели (смерти). Кроме того, вносятся изменения, связанные с переходом на формирование сведений о трудовой деятельности в электронном виде. Также указанный закон предлагается дополнить положениями об осуществлении профессионального развития государственных гражданских служащих Алтайского края, в том числе на основании государственного образовательного сертификата.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
12. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае».
Оксана Викторовна Грохотова –
– начальник управления юстиции Алтайского края

В связи с динамикой федерального законодательства возникла необходимость внесения изменений в закон № 39-ЗС.

Законопроектом устанавливается, что аппарат мирового судьи входит в структуру органа исполнительной власти Алтайского края, обеспечивающего деятельность мировых судей, которая утверждается Губернатором Алтайского края. Структура аппарата мирового судьи устанавливается в соответствии с законом Алтайского края от 01.12.2005 № 106-ЗС «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края». 
Предлагается закрепить за органом исполнительной власти Алтайского края, обеспечивающим деятельность мировых судей, утверждение правовых актов, касающихся организации деятельности мировых судей, в пределах компетенции, а также информирование о назначении на должность мирового судьи через средства массовой информации.

В соответствии с реестром административно-территориальных образований Алтайского края место пребывания мирового судьи дополняется в том числе национальным районом.

Статья 14 закона № 39-ЗС «Символы государственной власти мировых судей» дополняется пунктом о праве мирового судьи иметь печать с воспроизведением Государственного герба Российской Федерации.

Кроме того, настоящим проектом вносятся изменения юридико-технического характера.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в приложение 8 к закону Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Быстроистокского района Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Инициатива об изменении границ выдвинута администрацией Соколовского сельсовета Зонального района Алтайского края и обусловлена обращениями жителей села Соколово о пересечении границ земельных участков, находящихся в пользовании граждан, границей муниципального образования Усть-Ануйский сельсовет Быстроистокского района, так как она является смежной с Соколовским сельсоветом Зонального района.

Проектом закона границы Усть-Ануйского сельсовета приводятся в соответствие с границами земельных участков. Предлагаемые изменения границ не влекут отнесения территорий отдельных входящих в состав сельсовета населенных пунктов к территориям других муниципальных образований.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в приложение 8 к закону Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Зонального района Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Инициатива об изменении границ была выдвинута администрацией Соколовского сельсовета Зонального района Алтайского края и обусловлена обращениями жителей села Соколово о пересечении границ земельных участков, находящихся в пользовании граждан, границей муниципального образования Усть-Ануйский сельсовет Быстроистокского района, так как она является смежной с Соколовским сельсоветом Зонального района.

Проектом закона границы Соколовского сельсовета приводятся в соответствие с границами земельных участков. Предлагаемые изменения границ не влекут отнесения территорий отдельных входящих в состав сельсовета населенных пунктов к территориям других муниципальных образований.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

15. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Павловского района Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Инициатива об изменении границ была выдвинута Собранием депутатов Павловского сельсовета Павловского района Алтайского края и обусловлена необходимостью устранения пересечений границ отдельных земельных участков, выявленных при разработке генерального плана названного поселения, границей муниципального образования Павлозаводской сельсовет Павловского района Алтайского края, так как указанные поселения являются смежными.

Предлагаемые изменения границ не влекут отнесения территорий отдельных входящих в состав сельсоветов населенных пунктов к территориям других муниципальных образований.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
16. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» и в статью 1 закона Алтайского края «О порядке определения размера части прибыли краевых государственных унитарных предприятий, подлежащей перечислению в краевой бюджет».
Александр Владимирович Теплов –
– заместитель начальника управления имущественных отношений Алтайского края

Проект закона Алтайского края подготовлен в целях приведения положений вышеуказанных законов Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Алтайского края, а также внесения в них юридико-технических корректировок.

В соответствии с изменениями Федерального закона от 14.11.2002 №         161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», предусматривается, что государственные унитарные предприятия представляют учредителю наравне с бухгалтерской отчетностью и финансовую в сроки, предусмотренные для представления бухгалтерской отчетности. Соответствующие изменения вносятся в законы № 98-ЗС и № 42-ЗС.

Также предлагается привести в соответствие с пунктом 19-1 статьи 10 закона Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» статью 9.1 Закона № 98-ЗС в части внесения представления о даче согласия на назначение на должность главного редактора газеты «Алтайская правда» Губернатором Алтайского края.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

17. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края».

Василий Иванович Куц –

–заместитель председателя Общественной палаты Алтайского края, председатель комиссии по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления

Проект закона подготовлен в связи с внесением изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Согласно этим изменениям в опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования, достигшие шестнадцатилетнего возраста. Сам опрос по вопросу о поддержке инициативного проекта может инициироваться жителями муниципального образования, для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Эти новые положения вносятся в краевой закон «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края».

(Внесен Общественной палатой Алтайского края).
Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:

18. О назначении на должности мировых судей Алтайского края.
Алексей Анатольевич Винокуров –

– заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Алтайским краевым судом внесены на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представления о назначении:

 Титаренко Игоря Петровича на должность мирового судьи судебного участка Волчихинского района Алтайского края на десятилетний срок полномочий;

Кувшинова Максима Михайловича на должность мирового судьи судебного участка № 2 Павловского района Алтайского края на трехлетний срок полномочий.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
19. О привлечении судьи, находящегося в отставке, к исполнению обязанностей мирового судьи Алтайского края.
Алексей Анатольевич Винокуров –

– заместитель председателя

Алтайского краевого суда

На рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представлена кандидатура Моховой Людмилы Андреевны, судьи Октябрьского районного суда города Барнаула Алтайского края, находящегося в отставке, для привлечения к исполнению обязанностей мирового судьи судебного участка № 10 Индустриального района города Барнаула Алтайского края сроком до одного года.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
20. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную 

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

21. О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края».
Владимир Николаевич Устинов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам

Проектом постановления комитету по бюджету и налогам поручается дополнительно изучить доводы, изложенные в протесте и подготовить проект закона о внесении изменений в закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края», либо проект правового акта об отклонении протеста прокурора Алтайского края.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

22. О даче согласия на назначение на должность директора Алтайского краевого государственного унитарного предприятия «Алтайские инженерные системы».
Иван Васильевич Гилев –

– министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края

Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 9.1 закона Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» для согласования кандидатуры Воробьева Павла Сергеевича на назначение на должность директора Алтайского краевого государственного унитарного предприятия «Алтайские инженерные системы».
(Внесен Правительством Алтайского края)

23. О даче согласия на назначение на должность начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Северо-Западное дорожно-строительное управление».
Александр Геннадиевич Дементьев –
- министр транспорта Алтайского края

Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 9.1 закона Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» для согласования кандидатуры Сомова Романа Витальевич на назначение на должность начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Северо-Западное дорожно-строительное управление».
(Внесен Правительством Алтайского края).

24. О даче согласия на назначение на должность начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Южное дорожно-строительное управление».
Александр Геннадиевич Дементьев –
- министр транспорта Алтайского края
Проект постановления подготовлен в соответствии со статьей 9.1 закона Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» для согласования кандидатуры Разумова Сергея Леонидовича на назначение на должность начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Южное дорожно-строительное управление.
(Внесен Правительством Алтайского края).

25. О присвоении краевому государственному бюджетному учреждению, оказывающему социальные услуги, «Заринский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» имени Александра Павловича Калабина.
Максим Александрович Костенко –

– министр образования и науки Алтайского края

Присвоение краевому государственному бюджетному 
учреждению, оказывающему социальные услуги, «Заринский 
центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» 
имени Александра Павловича Калабина увековечит память о заслуженном учителе Российской Федерации, отличнике народного просвещения.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

26. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).
27. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).
