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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О критериях определения границ части территории населенного пункта, на которой может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан».

Борис Александрович Трофимов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Законопроект подготовлен в связи с внесением изменений в статью 251 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и предусматривает, что описание границ части территории населённого пункта для проведения схода граждан по вопросу самообложения граждан должно устанавливаться правовым актом представительного органа муниципального образования и это описание должно соответствовать одному из приведённых критериев: общая обособленная территория проживания граждан, или территория, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, или наличие общей цели использования средств самообложения для реализации вопросов местного значения.

Законопроект после принятия в первом чтении был направлен в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов. Замечаний от них в комитет не поступило.

При доработке проекта закона ко второму чтению были учтены предложения прокуратуры Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению).

2. О законе Алтайского края «Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Большекалтайский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Борисовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Думчевский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Залесовский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Кордонский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Пещерский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Тундрихинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Черемушкинский сельсовет Залесовского района Алтайского края, Шатуновский сельсовет Залесовского района Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

В соответствии со статьёй 13 Федерального закона № 131-ФЗ Залесовский районный Совет депутатов в сентябре 2020 года выступил с инициативой объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района.

Представительные органы сельских поселений, входящих в состав Залесовского района, по результатам публичных слушаний выразили согласие населения на объединение поселений, входящих в состав Залесовского района. Залесовский районный Совет депутатов 26 ноября 2020 года принял решение о согласии населения соответствующего района на объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района.

Законопроектом устанавливается: преобразование муниципальных образований, входящих в состав Залесовского района, в форме объединения всех поселений и наделение вновь образованного муниципального образования статусом Залесовского муниципального округа, порядок избрания, численность и срок полномочий депутатов представительного органа первого созыва вновь образованного муниципального образования, порядок избрания, полномочия и срок полномочий первого главы Залесовского муниципального округа, а также урегулирование иных вопросов, связанных с преобразованием.

(Внесен Правительством Алтайского края и Залесовским районным Советом депутатов Алтайского края).
3. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края».

Василий Иванович Куц –

–заместитель председателя Общественной палаты Алтайского края, председатель комиссии по взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления

Проект закона Алтайского края разработан в связи с внесением изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» 

Законопроектом предусматривается, что в опросе граждан по вопросу выявления мнения граждан о поддержке инициативного проекта вправе участвовать жители муниципального образования достигшие шестнадцатилетнего возраста. Также указанный опрос может инициироваться жителями муниципалитета или его части, в которых предлагается реализовать данный инициативный проект, достигшими шестнадцатилетнего возраста.

Проектом закона определяется порядок инициирования опроса граждан жителями, имеющими право на участие в опросе, посредством образования инициативной группы и внесения в представительный орган муниципального образования письменного обращения о назначении опроса.

Также устанавливается, что финансирование мероприятий, связанных с подготовкой и проведением опроса граждан по инициативе жителей, осуществляется за счёт средств местного бюджета, что для проведения опроса граждан может использоваться официальный сайт муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

Законопроект после принятия в первом чтении был направлен в органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов. Замечаний от них не поступило.
(Внесен Общественной палатой Алтайского края).
Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:
4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 12 закона Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае».
Альберт Анатольевич Лунев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству

Проект закона подготовлен в целях приведения закона Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством. Федеральным законом от 27 октября 2020 года № 349-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Закона Российской Федерации «О торгово-промышленных палатах в Российской Федерации» и Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» торгово-промышленные палаты наделяются правом выступать в качестве организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, что позволит им участвовать в региональных и муниципальных программах поддержки малого и среднего предпринимательства. Соответствующее изменение предлагается внести в закон Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края».
Альберт Анатольевич Лунев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству

Проект закона разработан в связи с динамикой федерального законодательства. Федеральным законом от 22 декабря 2020 № 436-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» вводится понятие федерального органа по контролю и надзору в связи с этим вносятся соответствующие изменения по тексту закона Алтайского края.  С 1 января 2021 года уточнены правила ведения реестра виноградных насаждений. Указанный реестр переименован в «федеральный реестр виноградных насаждений», а полномочия по его ведению переданы Министерству сельского хозяйства Российской Федерации. В связи с этим соответствующие полномочия Правительства Алтайского края предлагается признать утратившими силу.

Проектом закона также предлагается привести в соответствие с федеральным законом положения закона Алтайского края, касающиеся отдельных полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания и лицензирующего органа.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края».
Владимир Николаевич Устинов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам

Налоговый кодекс Российской Федерации был дополнен нормой, которая предусматривает беззаявительный порядок предоставления льгот по транспортному налогу. Это положение нашло отражение в предложенном законопроекте. В случае, если налогоплательщик - физическое лицо, имеющее право на налоговую льготу, не направил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от применения этой льготы, то налоговая льгота будет рассчитываться на основании сведений, полученных налоговым органом в соответствии с Налоговым кодексом РФ и другими федеральными законами. 

Лица, владеющие двумя и более транспортными средствами, смогут выбирать, на какое из ТС будет предоставляться налоговая льгота. Если же владелец транспортных средств не обратится с таким заявлением, то льгота будет предоставляться автоматически на объект налогообложения, который имеет максимальную исчисленную сумму транспортного налога.

Также установлена возможность представления заявления о предоставлении налоговой льготы в налоговый орган через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджету и налогам).

7. О проекте закона Алтайского края «О мерах по защите здоровья несовершеннолетних в сфере розничной продажи некоторых товаров на территории Алтайского края».

Александр Федорович Лазарев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке

Проект закона «О мерах по защите здоровья несовершеннолетних в сфере розничной продажи некоторых товаров на территории Алтайского края» разработан в целях защиты здоровья и нравственности жителей Алтайского края, предупреждения причинения вреда здоровью несовершеннолетним и их развитию. 

Настоящим проектом закона предлагается установить на территории Алтайского края ограничения розничной продажи несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе энергетических, и товаров для личных и бытовых нужд граждан, содержащих сжиженный углеводородный газ.

За последние годы на потребительском рынке Российской Федерации произошел резкий рост продаж безалкогольных тонизирующих напитков. Основными тонизирующими компонентами указанных напитков являются кофеин синтетического происхождения, природные биологически активные вещества из разрешенных лекарственных растений или их экстрактов, оказывающих тонизирующее действие, а также витамины. Учитывая, что содержание кофеина в тонизирующих напитках обычно составляет верхний допустимый суточный уровень потребления (от 150 до 320 мг/л), при допустимом его потреблении 150 мг в сутки, и то, что выпуск тонизирующих напитков производится в упаковках объемом от 250 мл до 330 мл, не исключается возможность употребления тонизирующего напитка более одной упаковки в день, что может привести к негативному влиянию на здоровье детей, подростков, беременных и кормящих женщин, лиц, страдающих хроническими заболеваниями нервной, сердечно-сосудистой систем, гипертонической болезнью и другими заболеваниями.

По информации управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю постоянное употребление тонизирующих напитков грозит достаточно серьезными последствиями, особенно в детском и подростковом возрасте: привыкание, нарушение поведения, нарушения сна, гипергликемия, гипертония, аритмия и другие сердечно-сосудистые нарушения, нарушения со стороны органов зрения. Главная угроза для неокрепшего организма подростка – это стопроцентное привыкание и будущая зависимость. Со временем, чтобы достичь желаемого эффекта, придется удваивать количество энергетика. Такого рода зависимость ничем не отличается от алкогольной или наркотической.

Также в настоящее время все большую популярность среди несовершеннолетних приобретают различные виды токсикомании, в особенности так называемого «сниффинга», представляющего собой вдыхание газовых паров, содержащегося в бытовых приборах (зажигалках, заправочных баллонах).

Данное явление распространено среди несовершеннолетних в основном в возрасте от 10 до 15 лет. Портативные газовые зажигалки и баллоны, содержащие сжиженный углеводородный газ для их заправки, находятся в свободном обороте и по сравнительно низкой цене, поэтому любой несовершеннолетний, узнавший о таком способе испытать токсическое опьянение и желающий это попробовать, может нанести своему организму непоправимый вред, а возможно, и погибнуть. Даже однократное вдыхание токсичного газа может привести к смерти от удушья, паралича дыхательного центра, токсического отека головного мозга, отека легких. Пропан, бутан, изобутан при вдыхании способны вызвать аритмию, в том числе остановку сердца. Наибольшая опасность этих веществ заключается в том, что они, минуя желудочно-кишечный тракт и печень сразу попадают через легкие в кровь, с ее током поступают в головной мозг и наступает опьяняющий, одурманивающий, галлюциногенный эффект вследствие интоксикации организма. Данный вид токсикомании относится к болезням патологической зависимости, вызывающим хроническое заболевание мозга и оказывающим влияние на поведенческие особенности личности (агрессия, повышенная возбудимость, склонность к рискованному поведению).

В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» государство признает охрану здоровья детей как одно из важнейших и необходимых условий физического и психического развития; дети независимо от их семейного и социального благополучия подлежат особой охране, включая заботу об их здоровье и надлежащую правовую защиту в сфере охраны здоровья.
В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 24 июля 1998 года             № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» одной из целей государственной политики в интересах детей является их защита от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие. В соответствии с пунктом 2 статьи 5 указанного закона к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации на осуществление гарантий прав ребенка в Российской Федерации относится реализация государственной политики в интересах детей. Пункт 3 статьи 16 данного Закона закрепляет положение о том, что компетенция органов власти субъектов Российской Федерации, которые осуществляют мероприятия по реализации государственной политики в интересах детей, регулируется законодательством субъектов Российской Федерации.

Таким образом, субъектом Российской Федерации в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному и психическому развитию могут устанавливаться определенные ограничения. 

Положения законопроекта согласуются с выполнением основных задач, предусмотренных Концепцией демографической политики Российской Федерации на период до 2025 года (увеличение продолжительности жизни населения, рост рождаемости, сохранение и укрепление здоровья населения, создание условий и формирование мотивации для ведения здорового образа жизни).

Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Алтайского края.

Проект закона предлагается принять в первом чтении.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке и постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР»).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. В состав сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о расходах предлагается включить цифровые финансовые активы и цифровую валюту и внести соответствующие изменения в законы Алтайского края. Также законопроектом уточняются вопросы деятельности комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае».
Алексей Анатольевич Перфильев –
– министр спорта Алтайского края

Проект закона разработан в связи с динамикой федерального законодательства. 

Так, Федеральным законом от 30.12.2020 № 524-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации наделяются полномочиями в области физической культуры и спорта по утверждению программ развития видов спорта в субъектах Российской Федерации и участию в их реализации, участию в организации мероприятий по выдвижению Российской Федерации, городов Российской Федерации в качестве кандидатов на право проведения международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подготовке и проведению таких мероприятий на территориях субъектов Российской Федерации и иными полномочиями.

В рамках уточнения полномочий органов местного самоуправления, вышеуказанным федеральным законом расширена компетенция по вопросам, касающимся организации муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства граждан, утверждения порядка формирования, осуществления формирования и обеспечения деятельности спортивных сборных команд муниципальных образований, участия в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

Соответствующие изменения предлагается внести в закон Алтайского края «О физической культуре и спорте в Алтайском крае». Кроме того, проектом закона вносятся отдельные изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

10. О проекте закона Алтайского края «О молодежной политике в Алтайском крае».
Екатерина Викторовна Четошникова –
–начальник управления молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края

Проект закона разработан в целях совершенствования законодательства Алтайского края в области реализации молодежной политики и в связи с динамикой федерального законодательства. Законопроект является базовым нормативным правовым актом в сфере молодежной политики региона, который устанавливает правовые основы ее регулирования, определяет цели, задачи, принципы, а также приоритетные направления и формы реализации молодежной политики в Алтайском крае.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

11. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 3 и 10 закона Алтайского края «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений в Алтайском крае».
Екатерина Викторовна Четошникова –
–начальник управления молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Федеральным законом от 30.12.2020 № 507-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 13 Федерального закона «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений» внесены изменения, в соответствии с которыми увеличен до 35 лет включительно возраст участников молодежных общественных объединений. Также установлено, что молодежные и детские общественные объединения должны осуществлять свою деятельность на постоянной основе, изменены основания исключения молодежного или детского общественного объединения из федерального реестра и скорректирована периодичность предоставления объединениями, включенными в федеральный реестр, документов, подтверждающих соответствие данных объединений требованиям Федерального закона. 

Соответствующие изменения вносятся в закон Алтайского края.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

12. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 4 закона Алтайского края «О старостах сельских населенных пунктов Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Законопроектом предлагается закрепить новый вид муниципального образования – муниципальный округ, в котором может назначаться староста сельского населенного пункта. Также в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» перечень полномочий старосты сельского населенного пункта дополняется правом выступить с инициативой вынесения инициативного проекта по вопросам, имеющим приоритетное значение для жителей сельского населенного пункта.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае».
Лариса Львовна Казанцева –
–заместитель министра природных ресурсов и экологии Алтайского края, начальник управления природных ресурсов и нормирования

В Федеральный закон от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» были внесены изменения, допускающие возможность предоставления физическим и юридическим лицам земельных участков в границах населенных пунктов, включенных в состав национальных парков. Кроме того, предусматриваются случаи, когда виды разрешенного использования земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства устанавливаются правилами землепользования и застройки. Аналогичные дополнения предлагается внести в закон Алтайского края «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае». Также законопроектом вносится изменение в статью 26 вышеназванного Закона Алтайского края, связанное с введением нового вида муниципального образования – муниципальный округ.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края».
Стелла Ивановна Штань –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании

Настоящим проектом закона предлагается внести изменения в закон Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» в связи с объединением всех муниципальных и административно-территориальных образований Залесовского района Алтайского края и созданием в результате такого объединения вновь образованного муниципального образования Залесовский муниципальный округ Алтайского края.

В связи с указанным преобразованием из реестра административно-территориальных образований Алтайского края подлежат исключению соответствующие сельсоветы Залесовского района Алтайского края. Также вносятся необходимые уточнения в термин «сельский район» и нормы закона о границах и образовании населенных пунктов.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

15. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «Об осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в Алтайском крае».
Надежда Арсентьевна Капура –

– начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения

Проектом закона предлагается дополнить вышеназванный закон статьей, устанавливающей отчетность о проведении ведомственного контроля. 

Такое изменение обусловлено тем, что в перечень показателей общероссийского мониторинга условий и охраны труда, утвержденный приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29.12.2014 
№ 1197, включены сведения, характеризующие уровень ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства. Показатели мониторинга учитываются при формировании ежегодного рейтинга субъектов Российской Федерации по уровню соблюдения трудового законодательства.

В целях усиления контроля за исполнением данного закона предлагается установить, что органы исполнительной власти Алтайского края, осуществляющие ведомственный контроль, а также администрации городских, муниципальных округов и муниципальных районов Алтайского края, ежегодно представляют информацию о проведенных мероприятиях по ведомственному контролю за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, в уполномоченный орган исполнительной власти Алтайского края в сфере труда. 
Форма ежегодной отчетности утверждается уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере труда, порядок сбора отчетности в муниципальном образовании – муниципальным правовым актом.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:
16. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную 

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).

17. О деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае в 2020 году.

Борис Владимирович Ларин –

– Уполномоченный по правам человека

в Алтайском крае
Проект постановления подготовлен на основании доклада Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае о его деятельности в 2020 году. В проекте постановления дается краткая характеристика основных направлений деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае, общая оценка соблюдения прав человека в Алтайском крае, рекомендации уполномоченным органам и должностным лицам.

(Внесен Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае).

18. Об отчете начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю о деятельности органов и подразделений внутренних дел Алтайского края за 2020 год.

Андрей Анатольевич Подолян –

–начальник Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю

Сергей Алексеевич Окороков –

–начальник Алтайского Линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте

В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», статьей 90-1 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания с ежегодным отчетом о деятельности органов и подразделений внутренних дел Алтайского края за 2020 год выступит начальник Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю Подолян А.А., с содокладом выступит начальник Алтайского линейного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации на транспорте о результатах деятельности по обеспечению правопорядка на объектах транспорта, находящихся в оперативном обслуживании, Окороков С.А. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
19. О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
Проектом уточняется перечень сведений, передаваемых отделом по вопросам государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания в отдел по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания; перечень органов, в которые при осуществлении проверок начальник отдела по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания вправе самостоятельно направлять запросы или вносить предложение председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания о направлении им запроса; состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов.

В соответствии с правилами хранения документов установлено, что уведомления, материалы проверок хранятся в отделе по профилактике коррупционных правонарушений. Уточнено наименование должности члена Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу. Также скорректирована форма уведомления депутатом, замещающим государственную должность Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании, об участии на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
20. О Плане мероприятий Алтайского краевого Законодательного Собрания по противодействию коррупции на 2021-2023 годы.
Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике
В соответствии со статьей 6 закона Алтайского края от 3 июня 2010 года № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае» предлагается утвердить План мероприятий Алтайского краевого Законодательного Собрания по противодействию коррупции на 2021 – 2023 годы.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
21. О присвоении краевому государственному бюджетному учреждению дополнительного образования «Алтайский краевой центр детского отдыха, туризма и краеведения «Алтай» имени Виктора Ивановича Верещагина.

Максим Александрович Костенко –

–министр образования и науки Алтайского края

Присвоение краевому государственному бюджетному учреждению дополнительного образования «Алтайский краевой центр детского отдыха,        туризма и краеведения «Алтай» имени Виктора Ивановича Верещагина позволит увековечить память о педагоге, исследователе и краеведе.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

22. О законодательной инициативе по внесению изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».

Александр Андреевич Урбах –

–временно исполняющий обязанности начальника управления государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края

Законопроектом предлагается увеличить до 60 дней предусмотренный               п. 16 ст. 161 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 73-ФЗ) срок направления соответствующим органом охраны объектов культурного наследия уведомления о выявленном объекте археологического наследия собственнику земельного участка, в орган местного самоуправления муниципального образования, на территории которого обнаружен данный объект археологического наследия, орган регистрации прав. 

Статью 34 Федерального закона № 73-ФЗ, посвященную зонам охраны объектов культурного наследия, предлагается дополнить положениями, исключающими необходимость установления зон охраны на ряд объектов культурного наследия (аналогично п. 2 ст. 341 Федерального закона № 73-ФЗ). 

Предлагаемое увеличение до 20 рабочих дней срока предоставления сведений в орган охраны о выявленном объекте археологического наследия выявившим его лицом (п. 11 ст. 451 Федерального закона № 73-ФЗ) обусловлено необходимостью подготовки координат характерных точек границ выявленного объекта что, как правило, невыполнимо в течение 10 рабочих дней. 

В соответствии с требованиями п. 7 ст. 3.1 Федерального закона № 73-ФЗ сведения о границах территории объекта культурного наследия, об ограничениях использования объекта недвижимого имущества, находящегося в границах территории объекта культурного наследия, вносятся в ЕГРН в соответствии с Федеральным законом № 218-ФЗ. Обязательным приложением к документам, направляемым в орган регистрации прав, являются подготовленные в электронной форме графическое описание местоположения границ территорий объектов культурного наследия, перечень координат характерных точек границ таких территорий (ч. 18.1 Федерального закона № 218-ФЗ). В связи с данным требованием законопроект вводит обязанность по предоставлению в орган охраны перечня координат характерных точек границ территории обнаруженного объекта археологического наследия в системе координат, установленной для ведения ЕГРН, выявившим его лицом.
(Внесен Правительством Алтайского края и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

23. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).
24. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).
