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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в статьи 6 и 7 закона Алтайского края «О порядке назначения и проведения опроса граждан в муниципальных образованиях Алтайского края».
Борис Александрович Трофимов –
–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению

Данный законопроект подготовлен совместно комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению и прокуратурой Алтайского края.

Законопроектом предлагается нормы, определяющие содержание муниципального правового акта о назначении опроса граждан, привести в точное соответствие с аналогичными нормами статьи 31 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Также проектом закона предусмотрено обязательное определение представительным органом муниципального образования территории проведения опроса граждан в случае его проведения на части территории. 

Законопроект был принят в первом чтении на майской сессии, поправок не поступило, проект закона предлагается принять во втором чтении.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению и прокурором Алтайского края).

2. О законе Алтайского края «О мерах по защите здоровья несовершеннолетних в сфере розничной продажи некоторых товаров на территории Алтайского края».
Александр Федорович Лазарев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке

Проект закона «О мерах по защите здоровья несовершеннолетних в сфере розничной продажи некоторых товаров на территории Алтайского края» разработан в целях защиты здоровья и предупреждения причинения вреда здоровью несовершеннолетним и их развитию. 

Настоящим проектом закона предлагается установить на территории Алтайского края ограничения розничной продажи несовершеннолетним безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе энергетических, и товаров для личных и бытовых нужд граждан, содержащих сжиженный углеводородный газ.

В частности, частью 1 статьи 3 законопроекта устанавливается норма об ограничении на всей территории Алтайского края розничной продажи несовершеннолетним лицам товаров для личных и бытовых нужд граждан, содержащих сжиженный углеводородный газ.

Частью 2 данной статьи закрепляется норма об ограничении розничной продажи несовершеннолетним лицам безалкогольных тонизирующих напитков в организациях, осуществляющих деятельность в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства; в медицинских организациях; в физкультурно-оздоровительных организациях и на территории спортивных сооружений; на территории объектов общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) прилегающих к ним территориях; в местах проведения культурно-массовых мероприятий с участием несовершеннолетних.

Частью 3 этой же статьи предлагается установить норму об ограничении розничной продажи несовершеннолетним лицам безалкогольных тонизирующих напитков с использованием торговых автоматов.

При подготовке проекта закона учтены поправки, поступившие от членов рабочей группы по подготовке указанного законопроекта ко второму чтению. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке и постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР»).
3. О законе Алтайского края «Об утверждении стратегии социально-экономического развития Алтайского края до 2035 года».
Анатолий Анатольевич Нагорнов –

– временно исполняющий обязанности министра экономического развития Алтайского края

Генеральная цель Стратегии-2035 – развитие человеческого капитала через создание комфортной среды для жизни, творчества и самореализации на базе устойчивого экономического роста. Ее достижение запланировано в рамках трех взаимосвязанных стратегических приоритетов: качество жизни (система социальных институтов, обеспечивающих достижение высоких стандартов жизни), экономические основы роста благосостояния, комфортная среда (интенсивное развитие инженерной, транспортной, телекоммуникационной инфраструктуры).

Законопроект об утверждении Стратегии был принят в 1 чтении в ноябре 2019 года и в установленном порядке согласован с Минэкономразвития России. Во втором чтении Стратегию планировалось принять в 2020 году. Однако с учетом изменения социально-экономической и эпидемиологической ситуации, потребовалось внесение корректировок.

В результате с учетом изменившихся условий функционирования экономики региона, скорректированных целевых ориентиров федерального и регионального уровня проект Стратегии в 2021 году был доработан. Документ прошел обсуждение на заседаниях Правительства Алтайского края, Общественной палаты Алтайского края с привлечением экспертов различных отраслей экономики и направлен на повторное согласование в Минэкономразвития России.

Положительное повторное заключение Минэкономразвития России о согласовании проекта Стратегии получено 20.05.2021.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

4. О законе Алтайского края «О молодежной политике в Алтайском крае».
Екатерина Викторовна Четошникова –
–начальник управления молодежной политики и реализации программ общественного развития Алтайского края

Законопроект является базовым нормативным правовым актом в сфере молодежной политики региона, который устанавливает правовые основы ее регулирования, определяет цели, принципы, а также основные направления и формы реализации молодежной политики в Алтайском крае.

Законопроект принят в первом чтении на 54 (майской) сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Ко второму чтению законопроект доработан с учетом заключения прокуратуры Алтайского края и предложений, поступивших от членов рабочей группы. 

В частности, по сравнению с проектом закона, принятым в первом чтении, исключены задачи реализации молодежной политики в Алтайском крае в целях недопущения дублирования положений Федерального закона от 30.12.2020 № 489-ФЗ «О молодежной политике в Российской Федерации», скорректированы полномочия органа исполнительной власти Алтайского края и органов местного самоуправления в сфере молодежной политики. 

Кроме того, дополнены меры государственной поддержки молодежи в сферах труда, занятости и профессиональной ориентации, а также экологического воспитания в рамках реализуемых на территории Алтайского края мероприятий в указанных сферах. 
(Внесен Губернатором Алтайского края).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:
5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Проект направлен на приведение отдельных законодательных актов Алтайского края в соответствие с положениями Федерального закона 
от 6 октября 2003 года №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с введением нового типа муниципального образования – муниципального округа. 

Также учтена динамика федерального законодательства в части государственного надзора (Федеральный закон от 11.06.2021 № 170-ФЗ                       «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»), а также организации деятельности в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.
Ряд изменений носит редакционный характер.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).
6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

Федеральным законом от 30 апреля 2021 года № 116-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлен запрет на замещение государственных и муниципальных должностей для граждан России, имеющих гражданство иностранного государства. 

Проектом уточняются положения отдельных законодательных актов Алтайского края, устанавливающие запрет на замещение государственных должностей Алтайского края (депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания, Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, Уполномоченный по защите прав ребенка, должностное лицо Счетной палаты Алтайского края) гражданами, имеющими гражданство (подданство) иностранного государства. Граждане Российской Федерации, либо получившие вид на жительство или иной документ, подтверждающий право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, также не могут замещать указанные должности

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «О погребении и похоронном деле в Алтайском крае».
Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Изменения уточнили полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере увековечения памяти погибших при защите Отечества.

В связи с этим корректируется статья 11 закона Алтайского края «О погребении и похоронном деле в Алтайском крае» в части создания мест погребения.

Вносимыми изменениями уточняются требования к переносу мест погребения погибших при защите Отечества, являющихся воинскими захоронениями. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» и закон Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае».
Александр Федорович Лазарев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке

Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

В связи с принятием федерального закона от 2 июля 2021 № 315-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» потребовалось внесение изменения в региональный закон «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края», которым закрепляется право гражданина в сфере охраны здоровья, касающееся получения информации о своих правах и обязанностях, состоянии своего здоровья, выбора лиц, которым в интересах пациента может быть передана информация о состоянии его здоровья. В соответствии с вышеуказанным федеральным законом данное право гражданина дополняется положением о том, что получение данной информации теперь возможно в том числе после смерти гражданина.

Кроме того, статьей 2 Федерального закона от 02.07.2021 № 357-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в статью 6 Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в части дополнения полномочий субъектов Российской Федерации в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения полномочием по установлению перечня медицинских организаций, уполномоченных на проведение медицинского освидетельствования на территории соответствующего субъекта Российской Федерации в соответствии с указанным Федеральным законом. Исходя из данного положения, пункт 5.1 статьи 8 регионального закона, закрепляющий норму о том, что к полномочиям Правительства Алтайского края в сфере охраны здоровья относится организация проведения медицинских экспертиз, медицинских осмотров и медицинских освидетельствований в медицинских организациях, подведомственных органам исполнительной власти Алтайского края, дополняется полномочием по установлению перечня медицинских организаций, уполномоченных на проведение медицинского освидетельствования, в соответствии с Федеральным законом от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения».

Федеральным законом от 2 июля 2021 № 316-ФЗ внесены следующие изменения в закон «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней»:
Статья 4 указанного закона устанавливает положение о том, что в области иммунопрофилактики государством гарантируется бесплатное проведение профилактических прививок, включенных в национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, и дополняется положением о том, что проведение профилактических прививок осуществляется в медицинских организациях независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании (ранее бесплатное проведение профилактических прививок осуществлялось в медицинских организациях, подведомственных органу исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья).

Статья 5, закрепляющая права и обязанности граждан при осуществлении иммунопрофилактики, также дополняется положением о том, что граждане при осуществлении иммунопрофилактики имеют право на бесплатные профилактические прививки, включенные в национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, в медицинских организациях независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании.

Статья 15 федерального закона изложена в новой редакции и закрепляет норму о том, что обеспечение медицинских организаций независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании, иммунобиологическими лекарственными препаратами для иммунопрофилактики в целях проведения профилактических прививок, включенных в национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, осуществляется соответственно федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере здравоохранения.

При этом порядок организации обеспечения медицинских организаций независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании, иммунобиологическими лекарственными препаратами для иммунопрофилактики в целях проведения профилактических прививок, включенных в национальный календарь профилактических прививок, утверждается Правительством Российской Федерации. Порядок организации обеспечения указанных медицинских организаций иммунобиологическими лекарственными препаратами для иммунопрофилактики в целях проведения профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, утверждается высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

Все указанные изменения федерального закона нашли свое отражение в изменении закона края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае».

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке).

9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О библиотечном деле в Алтайском крае».
Елена Евгеньевна Безрукова –

– министр культуры Алтайского края

Изменения в Закон № 22-ЗС подготовлены в связи с динамикой федерального законодательства.

Так, принятие Федерального закона от 22.12.2020 № 463-Ф3 «О внесении изменений в Федеральный закон «О библиотечном деле» в части совершенствования порядка учета книжных памятников» обусловило необходимость внесения соответствующих корректировок в Закон № 22-ЗС.

Федеральным законом от 30.04.2021 № 114-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вводится понятие «муниципальный округ», что также влечет необходимость актуализации названного краевого закона.

Кроме того, представленным проектом уточняется правовой статус некоторых краевых государственных библиотек, вносятся иные изменения редакционного характера.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
10. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О туризме в Алтайском крае».
Евгений Витальевич Дешевых –

– начальник управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности

Настоящий проект закона Алтайского края разработан в целях приведения закона Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.

1) Законопроектом дополняются полномочия управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности:

а) по проведению аттестации экскурсоводов (гидов) и гидов-переводчиков, 

б) по организации и осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за деятельностью организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, оказывающих услуги экскурсоводов (гидов), гидов-переводчиков и (или) инструкторов-проводников,

в) по утверждению положения о региональном государственном контроле (надзоре).

2) Законопроектом регулируются права органов местного самоуправления по созданию благоприятных условий для развития туризма, в части дополнения правом разработки, утверждения (одобрения) и реализации муниципальных программ развития туризма. 
(Внесен Губернатором Алтайского края).
11. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 9 закона Алтайского края «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае».
Евгений Витальевич Дешевых –

– начальник управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности

Законопроектом вносятся изменения в наименование и текст статьи 9 Закона, регулирующей осуществление регионального государственного контроля в отношении операторов и плательщиков курортного сбора, в части уточнения наименования и порядка контроля в соответствии с Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
(Внесен Губернатором Алтайского края).
12. О проекте закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере предоставления гражданам в собственность бесплатно земельных участков для размещения гаражей, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в Алтайском крае».

Александр Владимирович Теплов–
–начальник управления имущественных отношений Алтайского края

С 1 сентября вступает в силу Федеральный закон от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В соответствии с законом органы местного самоуправления поселений, городских округов или муниципальных округов вправе осуществлять мероприятия, направленные на выявление лиц, использующих расположенные в границах соответствующих муниципальных образований гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и оказывать содействие гражданам в приобретении прав на них и на земельные участки, на которых расположены гаражи. Состав указанных мероприятий и порядок их осуществления устанавливаются законами субъектов.

Законопроектом предлагается установить перечень мер по выявлению незарегистрированных гаражей в Алтайском крае.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Александр Владимирович Теплов–
–начальник управления имущественных отношений Алтайского края

Настоящий проект закона Алтайского края разработан в связи с динамикой федерального законодательства.

1) Законопроектом (в закон Алтайского края 04.02.2007 № 12-ЗС «О полномочиях органов государственной власти Алтайского края в сфере управления и распоряжения земельными участками в Алтайском крае» вносятся изменения дополняющие полномочия Правительства Алтайского края по установлению порядка определения платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Алтайского края, и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, для возведения гражданами некапитальных гаражей, а также установления порядка утверждения схемы размещения некапитальных гаражей, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства.

2) Корректируются положения законов Алтайского края от 23.12.2014 № 102-ЗС «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципального образования город Барнаул Алтайского края и органами государственной власти Алтайского края» и от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» » в целях актуализации и обеспечения единства понятийного аппарата («гараж» взамен исключаемого понятия «индивидуальный гараж (гаражный бокс)» «некапитальный гараж» вместо «металлический гараж»).

(Внесен Губернатором Алтайского края).

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственными полномочиями по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года».
Юрий Геннадьевич Проскурин–
–начальник департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по вопросам внутренней политики

Настоящий проект закона разработан в связи с динамикой федерального и регионального законодательства.

Законопроектом вносятся изменения связанные с переносом срока проведения Всероссийской переписи населения 2020 года», а также предусматривается новый вид муниципального образования – муниципальный округ.
Проект закона предлагается рассмотреть и принять в двух чтениях. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

15. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае».
Александр Андреевич Урбах –

–начальник управления государственной охраны объектов культурного наследия Алтайского края

Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в связи 
с динамикой федерального законодательства.

Федеральным законом от 11.06.2021 № 170-ФЗ внесены изменения в статьи Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации», регулирующие осуществление государственного надзора за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия.

Так, наименование вида регионального контроля изменено с «государственный надзор в области охраны объектов культурного наследия» на «государственный контроль (надзор) в области охраны объектов культурного наследия».

Аналогичные изменения предлагается внести в закон Алтайского края 
от 12.05.2005 № 32-ЗС «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае».

(Внесен Губернатором Алтайского края).

16. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков».
Ирина Валентиновна Солнцева  –

– заместитель руководителя постоянного депутатского объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракции «Единая Россия»

Александр Владимирович Молотов–
–руководитель постоянного депутатского объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

Проектом закона предлагается предоставить право на получение единовременной денежной выплаты (далее – ЕДВ) гражданам, имеющим пять 
и более детей, состоящим на учете в целях бесплатного предоставления 
в собственность земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, с их согласия взамен земельного участка.

ЕДВ будет иметь целевой характер и может быть направлена 
на приобретение земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ведения садоводства, личного подсобного хозяйства, включая уплату первоначального взноса при получении кредита, приобретение, строительство жилого помещения, строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, подключение к сетям инженерно-технического обеспечения.
Также проектом закона устанавливается запрет на предоставление ЕДВ на приобретение объектов недвижимости, расположенных в цокольных, полуподвальных этажах, в индивидуальном жилом доме, признанном непригодным для проживания, или многоквартирном доме, признанном аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

Проект закона предлагается принять в первом чтении.

(Внесен постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия» и постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»).

17. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 3 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края».

Александр Владимирович Молотов–
–руководитель постоянного депутатского объединения – фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

Предлагаемым к принятию проектом закона дополнительно предусматривается установление налоговой ставки в размере 0 рублей для лиц, относимых к категориям налогоплательщиков и владеющих транспортными средствами категории «Автомобили легковые с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 150 л.с. (свыше 73,55 кВт до 110,33 кВт) включительно».

Кроме того, предлагается уточнить перечень категорий налогоплательщиков, для которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 рублей по уплате транспортного налога, распространив действие указанной налоговой льготы на ветеранов боевых действий.

 (Внесен постоянным депутатским объединением – фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:

18. О назначении на должности мировых судей Алтайского края.

Алексей Анатольевич Винокуров –

– заместитель председателя

Алтайского краевого суда

Алтайским краевым судом внесены на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представления о назначении следующих кандидатур на должности мировых судей:
Анисимовой Елены Викторовны на должность мирового судьи судебного участка Угловского района Алтайского края без ограничения срока полномочий;

Волоскова Александра Михайловича на должность мирового судьи судебного участка № 2 Центрального района города Барнаула Алтайского края без ограничения срока полномочий;

Злобиной Елены Александровны на должность мирового судьи судебного участка № 6 Железнодорожного района г. Барнаула Алтайского края без ограничения срока полномочий;

Ивановой Светланы Владимировны на должность мирового судьи судебного участка № 8 города Рубцовска Алтайского края на трехлетний срок полномочий;

Рязанова Сергея Георгиевича на должность мирового судьи судебного участка № 8 города Бийска Алтайского края без ограничения срока полномочий.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

19. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).
20. О выполнении Плана деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на первое полугодие 2021 года.

Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

(Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания).
21. Об обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания в Правительство Российской Федерации по внесению изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 22 мая 2007 года № 310 «О ставках платы за единицу объема лесных ресурсов и ставках платы за единицу площади лесного участка, находящегося в федеральной собственности».
Сергей Николаевич Серов – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по аграрной политике и природопользованию

В январе 2020 года были установлены ставки платы за единицу площади лесного участка, находящегося в федеральной собственности, используемого для пантового оленеводства (мараловодства). Для Алтайского края ставка составила 69,57 руб. за гектар. Рост арендной платы за лесные участки мараловодческих хозяйств увеличился в 7 раз по сравнению с 2019 годом. Ставка платы за единицу площади лесного участка для осуществления северного оленеводства значительно ниже и составляет 0,03 руб. за гектар. Оленеводство, как отрасль животноводства, включает в себя разведение и хозяйственное использование как северных, так и пантовых оленей. Предлагается обратиться в Правительство РФ с целью внесения изменений в Постановление Правительства РФ от 22 мая 2007 года № 310 «О ставках платы за единицу объема лесных ресурсов и ставках платы за единицу площади лесного участка, находящегося в федеральной собственности» в части установления единого размера ставки платы за единицу площади лесного участка, используемого для оленеводства (северного и пантового), определяемого в размере, установленном для северного оленеводства, – 0,03 руб. за гектар. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию).

22. О присвоении звания «Почетный гражданин Алтайского края».

Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Проектом постановления предлагается присвоить звание «Почетный гражданин Алтайского края» заведующей отделением мониторинга туберкулеза и иммунодиагностики – врача-фтизиатра краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой противотуберкулезный диспансер» Каманиной Ирине Алексеевне и трактористу-машинисту общества с ограниченной ответственностью «Кытмановское» Кытмановского района Ширнину Сергею Николаевичу.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

23. О внесении изменений в статьи 68 и 101 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

В соответствии с положениями Федерального закона от 6 октября 
2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с введением нового типа муниципального образования – муниципального округа скорректированы нормы статьи 68 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Проектом также предлагается уточнить нормы об определении структуры Алтайского краевого Законодательного Собрания. В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» структура Алтайского краевого Законодательного Собрания устанавливается в Уставе (Основном Законе) Алтайского края, в связи с этим постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания может утверждаться только число заместителей председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, число и наименование постоянных комитетов, постоянных комиссий, постоянных депутатских объединений. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

24. О прекращении полномочий представителя общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края.

Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

В случаях, установленных Федеральным законом, полномочия члена квалификационной коллегии судей – представителя общественности, могут быть досрочно прекращены по обращению квалификационной коллегии судей Алтайского края, в котором указываются основания досрочного прекращения полномочий.

В соответствии с пунктом 5.1 Положения о порядке назначения Алтайским краевым Законодательным Собранием представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края подготовлен соответствующий проект постановления о досрочном прекращении полномочий Абызова Р.М. по его инициативе.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

25. О законодательной инициативе по внесению проекта федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
Денис Александрович Голобородько –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике

В 2021 году в Алтайском крае произошло несколько резонансных случаев, связанных с получением детьми травм разной степени тяжести на аттракционах. 

Изменения направлены на обеспечение безопасности и недопущения травматизма на аттракционах. 

Предлагается дополнить статью 19.22 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях частью 3, предусматривающей наступление административной ответственности за нарушение правил государственной регистрации аттракционов, также дополнить Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях статьей 9.3.1, предусматривающей наступление административной ответственности за нарушение требований к техническому состоянию и эксплуатации аттракционов.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия»).

26. О законодательной инициативе по внесению изменений в Федеральный закон «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (в части расширения форм и механизмов обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа).

Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Предлагаемый законопроект подготовлен в целях расширения форм обеспечения жилыми помещениями лиц из числа детей-сирот, достигших возраста 23 лет. Законопроектом предлагается закрепить на федеральном уровне в качестве альтернативы предоставлению жилого помещения детям-сиротам предоставление денежной выплаты на приобретение жилья в собственность получателей сертификатов. 

В этих целях предлагается расширить полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации, дополнив соответствующей формулировкой подпункт 14.2 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Предлагаемый законопроектом механизм планируется реализовать за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных субъектом Российской Федерации на соответствующий год, а также за счет субсидии, выделяемой из федерального бюджета, рассчитанной в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от                  30 декабря 2017 года № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

(Внесен постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия» и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

27. О законодательной инициативе по внесению изменения в статью 21 и признании утратившей силу статьи 26.1 Федерального закона «О страховых пенсиях».
Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Проектом предлагается возобновить индексацию страховых пенсий работающим пенсионерам.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике, постоянным депутатским объединением – фракцией «Единая Россия», постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР»).

28. Об обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Правительство Российской Федерации об определении категории граждан «дети войны» и обеспечении их мерами социальной поддержки.

Татьяна Викторовна Ильюченко –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике

Проект подготовлен в целях установления на федеральном уровне категории граждан «дети войны» и мер социальной поддержки для данной категории граждан.

 (Внесен постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия», постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР», постоянным депутатским объединением – фракцией «КПРФ», постоянным депутатским объединением – фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

29. Об обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации и Правительство Российской Федерации об установлении единого критерия отнесения семьи к многодетной и установлении мер социальной поддержки для данной категории.

Ирина Валентиновна Солнцева –

– заместитель руководителя постоянного депутатского объединения Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракции «Единая Россия»

Проект подготовлен в целях установления на федеральном уровне единых критериев отнесения семьи к многодетной и мер социальной поддержки для данной категории.

 (Внесен постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «Единая Россия», постоянным депутатским объединением Алтайского краевого Законодательного Собрания – фракцией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

30. О присвоении краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Барнаульский государственный педагогический колледж» имени Василия Константиновича Штильке.
Галина Владимировна Синицына –

–заместитель министра образования и науки Алтайского края

Присвоение краевому государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Барнаульский государственный педагогический колледж» имени Василия Константиновича Штильке позволит увековечить память об известном просветителе и общественном деятеле города Барнаула.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

31. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

32. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания). 
