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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О пчеловодстве».
Сергей Николаевич Серов –
–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии
Законопроектом уточняется понятийный аппарат, защитные механизмы для предотвращения отравления пчел химикатами. Так, сельхозпроизводители должны сообщать пчеловодам сроки и способы проведения работ (воздушная или наземная обработка), наименования пестицидов и агрохимикатов, классы их опасности и опасные свойства. Кроме того, сельхозпроизводители должны обозначить и рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях.

Законопроектом устанавливаются ограничения по расположению пчеловодческой инфраструктуры. В соответствии с федеральным законодательством запрещается расположение пасек на землях кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов. Ко второму чтению предлагается признать утратившими силу положения закона в части полномочий органов местного самоуправления по разработке порядка составления кочевой карты. Также предлагается признать утратившим силу положение закона об обязанности граждан и юридических лиц сообщать в орган местного самоуправления информацию о размещении кочевой пасеки.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии).
Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:
2. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве».
Денис Александрович Голобородько–
-заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Федеральным законом от 4 июня 2021 года № 157-ФЗ «О внесении изменений в статью 4 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» предусматривается ограничение пассивного избирательного права лиц, причастных к деятельности экстремистских и террористических организаций, аналогичные изменения предлагается внести в Кодекс. В связи с принятием Федерального закона от 2 июля 2021 года № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предлагается скорректировать нормы об осуществлении закупок товаров, работ или услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов и референдума. В целях унификации требований, предъявляемых к кандидату на должность высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, установленных частью 2 статьи 18 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» предлагается статью 136.3 Кодекса изложить в новой редакции. 

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания правовой политике и местному самоуправлению).
3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 3 закона Алтайского края «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований».
 Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
Законопроект подготовлен в целях приведения норм закона Алтайского края «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований» в соответствие с аналогичными нормами закона Алтайского края  «О правотворческой деятельности».

Также законопроектом предлагается внести изменение в связи с появлением  нового вида муниципального образования ‑ муниципального округа.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания правовой политике и местному самоуправлению).
4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
 Денис Александрович Голобородько –
–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению

Проект закона вносится во исполнение закона Алтайского края                              от 2 сентября 2021 года № 75-ЗС «О мерах по защите здоровья несовершеннолетних в сфере розничной продажи некоторых товаров на территории Алтайского края» и предусматривает установление административной ответственности за нарушение установленного законом края ограничения розничной продажи несовершеннолетним некоторых видов товаров (товаров для личных и бытовых нужд, содержащих сжиженный углеводородный газ; безалкогольных тонизирующих напитков, в том числе энергетических).

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению и прокурором Алтайского края).
5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О содержании правил благоустройства территории муниципального образования в Алтайском крае» и в закон Алтайского края «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов».
Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
 Настоящий проект закона подготовлен в связи с изменениями федерального законодательства, в соответствии с которыми из содержания правил благоустройства территории муниципального образования исключается вопрос осуществления контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования, а также вносятся редакционные и уточняющие изменения, касающиеся оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов. 

Также в оба краевых закона вносятся изменения в связи с появлением  нового вида муниципального образования ‑ муниципального округа.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Антон Александрович Васильев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» (далее – Закон) разработан в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021 №255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Законопроектом вносятся изменения, конкретизирующие порядок установления штатной численности контрольно-счетного органа. 

В целях повышения статуса Счетной палате Алтайского края (далее Счетная палата) предоставлено право учреждать ведомственные награды и знаки отличия, утверждать положения об этих наградах и знаках, их описания и рисунки, порядок награждения.

Кроме того, законопроектом предусматривается внесение изменений в перечень полномочий Счетной палаты, направленных как на дополнение его новыми полномочиями, так и на уточнение ранее установленных.  

Законопроект содержит положения, направленные на совершенствование порядка внесения и исполнения представлений контрольно-счетного органа. Предлагается установить, что представление вносится объектам контроля для принятия мер по устранению выявленных бюджетных и иных нарушений и недостатков, а невыполнение представления влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

С целью обеспечения возможности наиболее полной реализации возложенных на контрольно-счетные органы полномочий законопроектом предлагается установить право на постоянный доступ к государственным и муниципальным информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне. 

Отдельной статьей предлагается предусмотреть положения, касающиеся социальных гарантий сотрудников Счетной палаты.

Принятие законопроекта будет способствовать укреплению независимого внешнего государственного финансового контроля и повышению эффективности контроля за использованием средств краевого бюджета.

Предлагается рассмотреть законопроект в первом чтении.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям).

7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Данил Геннадьевич Ситников –

– заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края

 Изменения подготовлены в соответствии со статьей 21 закона Алтайского края от03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» с уточнением доходов, расходов и дефицита краевого бюджета в 2021 году.

Объем доходов краевого бюджета увеличен на 15942 млн рублей и составит 139764 млн рублей.

Расходы краевого бюджета прогнозируются в сумме 150648 млн рублей, что на 11003 млн рублей превышает ранее утвержденные объемы.

Дефицит краевого бюджета с учетом сокращения за счет дополнительно поступивших налоговых и неналоговых доходов составит 10884 млн рублей.
(Внесен Губернатором Алтайского края).
8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Алтайском крае».
Надежда Арсентьевна Капура –

–начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения
Проектом закона предлагается установить региональный коэффициент на 2022 год в размере 1,85, что позволит приблизить величину налога, уплачиваемого иностранными гражданами, к сумме налога на доходы физических лиц, исчисленного по ставке 13 % от среднего уровня заработной платы в крае. Таким образом, налоговая нагрузка иностранных граждан будет приближена к нагрузке российских граждан.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
9. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» разработан в связи с принятием ряда федеральных законов о внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации, изменениями законодательства Российской Федерации о налогах и сборах, а также необходимостью корректировки отдельных положений законов Алтайского края.
 (Внесен Губернатором Алтайского края).
10. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 2 закона Алтайского края «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае».
Евгений Витальевич Дешевых –

– начальник управления Алтайского края по развитию туризма и курортной деятельности

Законом Алтайского края от 03.07.2020 № 39-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О введении платы за пользование курортной инфраструктурой в Алтайском крае» в период ограничительных мер, принятых в рамках преодоления последствий распространения новой коронавирусной инфекции, принято решение о приостановлении взимания курортного сбора на период с 3 июля по 31 декабря 2020 года, а также снижена до 30 рублей ставка курортного сбора на 2021 – 2022 годы.

С учетом стабилизации работы хозяйствующих субъектов в Алтайском крае, заполняемости объектов размещения города-курорта проектом закона предусматривается увеличение курортного сбора на 2022 год до первоначального размера 50 рублей.
 (Внесен Губернатором Алтайского края).
11. О проекте закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Анатолий Анатольевич Нагорнов –

–временно исполняющий обязанности министра экономического развития Алтайского края
Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, министр финансов Алтайского края
Антон Александрович Васильев –
–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям
Проект закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» сформирован в соответствии с основными приоритетами бюджетной политики - увеличение заработной платы, в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от мая 2012 года, безусловное выполнение всех социальных обязательств перед жителями Алтайского края, реализация национальных целей, обеспечение реализации мероприятий Индивидуальной программы социально-экономического развития Алтайского края, участие Алтайского края в федеральных проектах по привлечению инвестиций. 

Общий объем доходов краевого бюджета в 2022 году планируется в сумме 134 201 млн. рублей. В том числе налоговые и неналоговые доходы на 2022 год запланированы в объеме 67 861 млн. рублей, что на 14% выше плана текущего года. Основные источники формирования налоговых доходов: налог на доходы физических лиц - 23 539 млн. рублей, налог на прибыль организаций - 16 617 млн. рублей и акцизы – 14 238 млн. рублей. Поступления из федерального бюджета на 2022 год предусмотрены в сумме 63 970 млн. рублей.

Расходы краевого бюджета на 2022 год запланированы в сумме 140 987 млн. рублей. Расходы на содержание и функционирование отраслей социальной сферы составят 73 процента расходной части бюджета.

Краевой бюджет прогнозируется с предельным уровнем дефицита. Дефицит краевого бюджета на 2022 год определен в размере 6 786 млн. рублей, что не превышает уровня, установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации, и соответствует условиям реструктуризации, проведенной в 2017 году по обязательствам Алтайского края перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам. 

Общий объем доходов краевого бюджета на 2023 и 2024 годы составит 
127 635 млн. рублей и 130 217 млн. рублей соответственно. Расходы краевого бюджета на 2023 и 2024 годы запланированы в объеме 131 999 млн. рублей и 
133 507 млн. рублей соответственно.
 (Внесен Губернатором Алтайского края).
12. О проекте закона Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Елена Петровна Корчуганова –

–заместитель директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края
Проект бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2022 год и на плановый период 2023 и               2024 годов разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации». 

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края сбалансирован по доходам и расходам.

Основной составляющей доходной части бюджета Фонда является субвенция на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации, поступающая из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Данная субвенция формируется за счет страховых взносов на обязательное медицинское страхование работающего населения и страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения. 

Предусмотренные в бюджете Фонда поступления запланировано направить на финансовое обеспечение территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Законопроект предлагается для принятия в первом чтении.
(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» и в закон Алтайского края «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае».
Дмитрий Николаевич Коровин –
–заместитель министра транспорта Алтайского края, начальник управления по транспорту Министерства транспорта Алтайского края
(Внесен Губернатором Алтайского края).

Проект закона подготовлен в целях приведения краевого законодательства в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 02.07.2021 № 336-ФЗ «О внесении изменений в статью 31 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Федеральный закон «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» расширен перечень транспортных средств, имеющих право движения по автомобильным дорогам без специальных разрешений. С 30 декабря такое право будет предоставлено транспортным средствам органов федеральной службы безопасности и специальным транспортным средствам, оборудованным устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов и используемым для осуществления деятельности пожарной охраны, аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований в целях оперативного реагирования, предупреждения чрезвычайных ситуаций и для ликвидации их последствий. Кроме того, уточнен порядок получения специальных разрешений. Необходимо внести соответствующие изменения в краевое законодательство.

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».
Надежда Арсентьевна Капура –
– начальник управления Алтайского края по труду и занятости населения
Проектом вносятся изменения в три закона Алтайского края. В закон Алтайского края «Об охране труда в Алтайском крае» в части разграничения полномочий Правительства Алтайского края и уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в области охраны труда. В закон Алтайского края «О социальном партнерстве в Алтайском крае» в части приведения названия федерального государственного контроля (надзора) в сфере труда в соответствие с положениями Трудового кодекса Российской Федерации. В закон Алтайского края «О краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений» в части уточнения задач и прав комиссии.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

15. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О премиях Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества» и признании утратившими силу отдельных законов Алтайского края».
Алексей Юрьевич Бочаров –

–заместитель министра культуры Алтайского края, начальник отдела библиотек, искусств и народного творчества
Проектом предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 09.06.1997 № 29-ЗС «О премиях Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества». В частности, предлагается закрепить фиксированный размер денежной части премии соразмерно аналогичным премиям Алтайского края (например, в области науки и техники). Кроме того, в закон вносятся изменения редакционного и юридико-технического характера.

Исходя из сложившейся правотворческой практики в сфере присуждения премий и наградного дела, учитывая высокую общественную значимость развития самодеятельного творчества, народного ремесла, звания «Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края» и «Народный мастер Алтайского края» будут введены в систему наград Губернатора Алтайского края. Поэтому для обеспечения преемственности наград, подготовки и принятия необходимых актов Губернатора Алтайского края вступление в силу статьи 2 законопроекта определено с 1 января 2022 года.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

16. О проекте закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «О муниципальном жилищном контроле на территории Алтайского края».
Олег Иванович Веремеинко –

–руководитель инспекции строительного и жилищного надзора Алтайского края
Проект закона разработан в целях приведения краевого законодательства в соответствие с федеральным.

Федеральными законами от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», 
от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона                     «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» регламентированы отношения по организации и осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля, скорректировано нормативное правовое регулирование осуществления видов регионального государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

В соответствии со вступившими в силу изменениями в Жилищный кодекс Российской Федерации муниципальный жилищный контроль осуществляется уполномоченными органами местного самоуправления в соответствии с положением, утверждаемым представительным органом муниципального образования. Принятие закона субъекта Российской Федерации по регулированию данного вопроса не предусмотрено. Учитывая изложенное, законопроектом предлагается признать соответствующий краевой закон утратившим силу

(Внесен Губернатором Алтайского края).
Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:
17. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.
Алексей Анатольевич Винокуров –
– заместитель председателя

Алтайского краевого суда
На рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания внесена кандидатура Гариной Светланы Сергеевны на должность мирового судьи судебного участка Солтонского района Алтайского края на трехлетний срок полномочий.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
18. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.
 (Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председателем комитета по правовой политике и местному самоуправлению).
19. О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 марта 2021 года № 122 «О Плане мероприятий Алтайского краевого Законодательного Собрания по противодействию коррупции на 2021 – 2023 годы».
Денис Александрович Голобородько – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
В связи с принятием Указа Президента РФ от 16.08.2021 № 478 
«О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы» проектом постановления предлагается скорректировать План мероприятий Алтайского краевого Законодательного Собрания по противодействию коррупции на 2021 – 2023 годы.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
20. О Соглашении о межпарламентском сотрудничестве Сахалинской областной Думы и Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Денис Александрович Голобородько – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
Проектом постановления предлагается одобрить соглашение о межпарламентском сотрудничестве Сахалинской областной Думы и Алтайского краевого Законодательного Собрания.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
21. О порядке уведомления лицами, замещающими отдельные государственные должности Алтайского края, о получении подарка, приема подарка, его хранения, определения стоимости и реализации (выкупа).
Денис Александрович Голобородько – 

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
Проект постановления подготовлен с целью реализации положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в части установления для лиц, замещающих государственные должности обязанности по передаче подарков, полученных в связи с официальными мероприятиями. С учетом Типового положения о сообщении отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 9 января 2014 года № 10 проектом постановления предлагается утвердить аналогичное Порядок уведомления лицами, замещающими отдельные государственные должности Алтайского края, о получении подарка, приема подарка, его хранения, определения стоимости и реализации (выкупа). Указанный Порядок распространяется на лиц, замещающих государственные должности Алтайского края, назначение на которые осуществляет Алтайское краевое Законодательное Собрание.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
22. О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
В соответствии с законом Алтайского края от 5 апреля 2012 года № 16-ЗС «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания» проект предлагается образовать комиссию Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.
 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
23. О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30 апреля 2008 года № 294 «Об утверждении Положения о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания».
Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
В связи с изменением структуры Алтайского краевого Законодательного Собрания предлагается перераспределить вопросы ведения между вновь созданными постоянными комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания. В целях оптимизации принятия решений постоянными комитетами Алтайского краевого Законодательного Собрания в период введения на территории Алтайского края режимов повышенной готовности или чрезвычайной ситуации предлагается закрепить возможность проведения заседаний постоянных комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания в дистанционной форме.
 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).
24. О признании полномочий депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания
(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).
25. О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».
Сергей Николаевич Серов –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии
В Алтайское краевое Законодательное Собрание поступил протест прокурора Алтайского края на закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».
В протесте указывается, что исключительные случаи заготовки древесины для обеспечения государственных или муниципальных нужд на основании договора купли-продажи лесных насаждений, определенные в статье 15 Закона края, не отвечают общеправовому критерию формальной определенности, вытекающему из принципа равенства всех перед законом и судом, поскольку такое равенство может быть обеспечено лишь при условии ясности, недвусмысленности нормы, ее единообразного понимания и применения всеми правоприменителями.
Прокуратура края предлагает привести закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» в соответствие с федеральным законодательством.
Проектом постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания предлагается поручить комитету Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии дополнительно изучить доводы, изложенные в протесте прокурора Алтайского края, и подготовить проект закона о внесении изменений в закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» либо проект правового акта об отклонении протеста прокурора Алтайского края.

 (Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания
по аграрной политике, природопользованию и экологии).
26. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания
 (Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).
27. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания). 
