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Законопроекты, рассматриваемые во втором чтении:

1. О законе Алтайского края «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда».

Ирина Валентиновна Солнцева –
– председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по 
социальной защите и занятости населения
Проектом закона предлагается дополнить перечень, не учитываемых в целях признания гражданина малоимущим, выплатами, установленными Указом Президента Российской Федерации «О компенсационных выплатах лицам осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» (далее – Указ Президента РФ № 1455) и Указом Президента Российской Федерации «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» (далее – Указ Президента РФ № 175).

Компенсационная и ежемесячная выплаты неработающему трудоспособному гражданину, осуществляющему уход, предоставляются в целях компенсации данному гражданину заработка, являются единственным источником его дохода и период ухода засчитывается в страховой стаж. Осуществление иной работы, получение пенсии, пособия по безработице указанным гражданином является основанием для прекращения соответствующих выплат. 

Закон Алтайского края был разработан с учетом рекомендаций Министерства регионального развития Российской Федерации, согласно которым при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина-заявителя предлагается не учитывать компенсационные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.

(Внесен постоянным комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной защите и занятости населения).
2. О законе Алтайского края «О внесении изменения в статью 15 закона Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края».

Сергей Николаевич Серов –
–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии

Законопроектом предлагается отнести к исключительным случаям заготовки древесины для обеспечения государственных или муниципальных нужд на основании договора купли-продажи лесных насаждений - заготовку древесины при проведении мероприятий по сохранению лесов в случае, если данные мероприятия не учтены при осуществлении закупок работ по сохранению лесов в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и Лесным кодексом Российской Федерации.

(Внесен постоянным комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии).

Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 2 закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края».

Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению

Проект подготовлен в целях совершенствования организации местного самоуправления в Алтайском крае и создания в отдельных муниципальных образованиях условий для участия населения в определении порядка избрания высших должностных лиц муниципального образования с учетом обновленной модели организации и деятельности органов местного самоуправления.

С учетом правовой природы конкретного муниципального образования, системы муниципального управления и характера общественных отношений, складывающихся на соответствующей территории проектом закона предлагается предоставить возможность определения способа избрания главы муниципального образования в соответствии со статьей 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Конкретный способ избрания главы муниципального образования определяется его представительным органом и закрепляется в уставе муниципального образования.

(Внесен постоянным комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).

4. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» разработан в связи с принятием Федерального закона от 19.11.2021 № 376-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», которым закреплено, что проведение проверки соответствия кандидатов на замещение должности руководителя финансового органа муниципального района, муниципального округа, городского округа квалификационным требованиям осуществляется с участием финансового органа субъекта Российской  Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

С учетом положений федерального законодательства законопроектом предусматривается перечень предоставляемых в Министерство финансов Алтайского края документов, способы проведения проверки соответствия кандидатов квалификационным требованиям, включая проведение собеседования с кандидатами, а также перечень принимаемых по результатам проверки решений и форма заключения о результатах проверки.

Проектом закона также предусмотрены поправки в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» в связи с поступившим протестом прокурора Алтайского края от 23.11.2021 № 07-09-2021, а также в целях совершенствования правового регулирования наградной деятельности муниципальных служащих.

(Внесен Губернатором Алтайского края и постоянным комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).

5. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения».

Сергей Николаевич Серов –
–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии

Проект закона подготовлен в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством. С 1 марта 2022 года согласно Земельному кодексу РФ предусмотрена возможность строительства, реконструкции и эксплуатации на земельном участке из состава земель сельскохозяйственного назначения, используемом К(Ф)Х для осуществления своей деятельности одного жилого дома. Учитывая изложенное, нормы Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» распространяют свое действие на земельные участки, на которых расположены объекты недвижимого имущества (за исключением жилых домов, строительство, реконструкция и эксплуатация которых допускаются на земельных участках, используемых крестьянскими (фермерскими) хозяйствами для осуществления своей деятельности). 

Аналогичные изменения предлагается предусмотреть в законе Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения».
(Внесен постоянным комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и экологии).

6. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О краевом бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Данил Геннадьевич Ситников –

–заместитель Председателя Правительства Алтайского края, 
министр финансов Алтайского края

Изменения в закон Алтайского края от 30.11.2021 № 105-ЗС 
«О краевом бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» 
подготовлены в соответствии со статьей 21 закона Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» с уточнением доходов, расходов и дефицита краевого бюджета в 2022 году, доходов и расходов в 2023 году. 

Объем доходов краевого бюджета в 2022 году увеличен на 3 447 млн. рублей и составит 144 400 млн. рублей. Изменение доходов обусловлено дополнительными безвозмездными поступлениями в бюджет Алтайского края.

Расходы краевого бюджета в 2022 году прогнозируются в сумме 169 321       млн. рублей, что на 18 027 млн. рублей превышает ранее утвержденные объемы. Изменения произведены с учетом дополнительных поступлений в краевой бюджет межбюджетных трансфертов и привлечения остатков, сложившихся по состоянию на 1 января 2022 года.

Дополнительные средства планируется направить на оплату труда работников бюджетных учреждений, реализацию краевой адресной инвестиционной программы и мероприятий по капитальному ремонту, в том числе на выплаты по сертификатам детям-сиротам, увеличение  расходов на дорожную деятельность и приобретение дорожной, коммунальной техники и транспорта, укрепление материально-технической базы учреждений, индексацию социальных выплат, дополнительную финансовую поддержку муниципальных образований, расчеты за топливно-энергетические ресурсы, капитальный ремонт объектов водоснабжения, увеличение резервного фонда Правительства Алтайского края. 

Дефицит краевого бюджета в 2022 году увеличится на 14 580 млн. рублей и составит 24 921 млн. рублей.

(Внесен Губернатором Алтайского края).
7. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 7 и 9 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае».
Наталья Сергеевна Кувшинова –

–Представитель Губернатора и Правительства Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании
Законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона 30.12.2021 № 472-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации». Статья 7 закона Алтайского края от 04.09.2013 № 56-ЗС «Об образовании в Алтайском крае» дополняется нормой, в соответствии с которой Правительство Алтайского края наделяется полномочиями на организацию предоставления профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в пределах образовательной программы среднего общего образования, реализуемой в образовательных организациях субъектов Российской Федерации, а также на предоставление государственной поддержки профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в пределах образовательной программы среднего общего образования, реализуемой в муниципальных образовательных организациях.

Статью 9 предлагается дополнить частью 2, согласно которой органы местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных и городских округов наделяются правом на организацию профессионального обучения по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в пределах образовательной программы среднего общего образования, реализуемой в муниципальных образовательных организациях.

(Внесен Губернатором Алтайского края и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по образованию и науке).

8. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в приложения 9 и 14.1 к закону Алтайского края «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Каменского района Алтайского края».

Юрий Геннадьевич Проскурин –

–начальник департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по вопросам внутренней политики
Законопроект разработан в связи с необходимостью изменения границ муниципальных образований Пригородный сельсовет и г. Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края. Инициатива об изменении границ выдвинута администрацией Каменского района Алтайского края и обусловлена необходимостью вынесения действующего полигона твердых бытовых отходов г. Камень-на-Оби за границы названного населенного пункта. Существующие границы населенного пункта г. Камень-на-Оби совпадают с границей муниципального образования г. Камень-на-Оби Каменского района Алтайского края, что не позволяет внести сведения о полигоне твердых бытовых отходов в государственный реестр объектов размещения отходов. 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

9. О проекте закона Алтайского края «Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Алексеевский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Берёзовский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Краснопартизанский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Малобащелакский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Маралихинский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Маякский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Сентелекский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Тулатинский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Чарышский сельсовет Чарышского района Алтайского края».

Юрий Геннадьевич Проскурин –

–начальник департамента Администрации Губернатора и Правительства Алтайского края по вопросам внутренней политики

Александр Иванович Чертов–

–председатель Чарышского районного Совета народных депутатов Алтайского края
Законопроект предусматривает объединение всех муниципальных и административно-территориальных образований Чарышского района Алтайского края и создание в результате такого объединения вновь образованного муниципального образования муниципальный округ Чарышский район Алтайского края. Административным центром вновь образованного муниципального образования предлагается определить село Чарышское. 

По вопросу объединения всех муниципальных образований, входящих в состав Чарышского района Алтайского края, в муниципальное образование муниципальный округ Чарышский район Алтайского края в каждом из поселений проведены публичные слушания. Объединение и создание муниципального округа осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами объединяемых муниципальных образований и муниципального района.

В связи с объединением муниципальных образований устанавливается переходный период со дня вступления в силу настоящего закона до 1 января 2023 года. В течение переходного периода осуществляется формирование органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования муниципальный округ Чарышский район Алтайского края, а также урегулирование иных вопросов, связанных с преобразованием.
Также законопроектом урегулированы вопросы формирования органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования и иные вопросы, связанные с преобразованием.

(Внесен Губернатором Алтайского края и Чарышским районным Советом народных депутатов Алтайского края).

10. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в часть 3 статьи 8 закона Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае».

Александр Сергеевич Евстигнеев –

– начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры
Проект закона Алтайского края разработан в целях приведения закона Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» (далее – «Закон № 110-ЗС») в соответствие с федеральным законодательством.

Так, частью 5 статьи 8 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» установлено, что в целях ведения единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки сведения в отношении поддержки, оказанной федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, корпорацией развития малого и среднего предпринимательства, ее дочерними обществами, организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, представляются такими органами и организациями в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах.

Законопроектом предлагается уточнить пункт 12 части 3 статьи 8 Закона № 110-ЗС в части полномочий уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в области развития малого и среднего предпринимательства указанием на предоставление необходимых сведений только в отношении поддержки, оказанной данным уполномоченным органом.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

11. О проекте закона Алтайского края «Об утверждении заключения Соглашения об установлении границы между Кемеровской областью – Кузбассом и Алтайским краем».

Александр Владимирович Теплов–

–начальник управления имущественных отношений Алтайского края
Во исполнение перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам совместного заседания президиума Государственного совета Российской Федерации и консультативной комиссии Государственного совета Российской Федерации от 05.12.2016 № Пр-2347 ГС, распоряжения Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 № 147-р осуществляются мероприятия по организации и проведению работ по описанию местоположения границ между смежными субъектами Российской Федерации и внесению сведений о границах в Единый государственный реестр недвижимости.

В целях описания местонахождения границы между Кемеровской областью – Кузбассом и Алтайским краем подготовлено соглашение об установлении границы между Кемеровской областью – Кузбассом и Алтайским краем.

Проект закона Алтайского края «Об утверждении заключения Соглашения об установлении границы между Кемеровской областью – Кузбассом и Алтайским краем» подготовлен в соответствии с законом Алтайского края от 02.07.2019 № 50-ЗС «О порядке утверждения Алтайским краевым Законодательным Собранием договоров (соглашений) Алтайского края». 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

12. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по обращению с животными без владельцев».

Владимир Владимирович Самодуров–
–начальник управления ветеринарии Алтайского края

Законопроектом предлагается установить возможность перераспределения размера предоставляемых местным бюджетам субвенций для осуществления государственных полномочий по обращению с животными без владельцев в зависимости от фактической потребности в текущем финансовом году с учетом поступающих от органов местного самоуправления предложений. Введение механизма перераспределения размера предоставляемых местным бюджетам субвенций позволит более эффективно осуществлять отлов животных без владельцев в муниципальных образованиях края в зависимости от их текущей численности, а также оптимизировать бюджетный процесс, сократив невостребованную часть средств краевого бюджета.

(Внесен Губернатором Алтайского края).

13. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 2 закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края».

Андрей Юрьевич Кривов–

–руководитель постоянного депутатского объединения – фракции Коммунистическая партия Российской Федерации – «КПРФ»

Проект закона предусматривает два варианта избрания глав муниципальных районов, муниципальных и городских округов.

Один из них, существующий в качестве единственно возможного в действующей редакции краевого закона, предусматривает избрание главы представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. А второй вариант – избрание главы муниципального образования на муниципальных выборах.

Вариант избрания главы представительным органом муниципального образования из своего состава предлагается не устанавливать, так как недавний опыт его применения на территории края показал его недостаточную эффективность, поскольку в этом случае возникает некое «двоевластие».

Принятие законопроекта будет способствовать повышению роли представительных органов муниципальных образований в сфере правового регулирования способа замещения должности главы муниципального образования и определения его места в структуре органов местного самоуправления.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

(Внесен постоянным депутатским объединением – фракцией Коммунистическая партия Российской Федерации – «КПРФ»).

14. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «О вознаграждении приемных родителей».

Владимир Владиславович Семенов–

–руководитель постоянного депутатского объединения – фракции «ЛДПР»

В целях стимулирования развития семейных форм устройства детей с раннего возраста, детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья проектом закона предлагается внести изменение в закон Алтайского края от 25 декабря 2009 года № 110-ЗС «О вознаграждении приемных родителей», предусмотрев увеличение вознаграждения приемных родителей на 10 процентов (до 20 процентов) в случае воспитания приемного ребенка, не достигшего трехлетнего возраста, ребенка-инвалида или ребенка с ограниченными возможностями здоровья (при наличии соответствующего заключения психолого-медико-педагогической комиссии). 

Закон предлагается ввести в действие с 1 января 2023 года.

(Внесен постоянным депутатским объединением – фракцией «ЛДПР»).

Проекты постановлений

Алтайского краевого Законодательного Собрания:

15. О назначении на должность мирового судьи Алтайского края.

Алексей Анатольевич Винокуров –

 – заместитель председателя

Алтайского краевого суда
На рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания внесена кандидатура Рогова Алексея Александровича для назначения на должность мирового судьи судебного участка № 7 города Бийска Алтайского края на трехлетний срок полномочий.

(Внесен постоянным комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и местному самоуправлению).

16. Об отзывах Алтайского краевого Законодательного Собрания на проекты федеральных законов, поступившие из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
Денис Александрович Голобородько –

–заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике и местному самоуправлению

В соответствии с Положением о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов, утвержденным постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 227, Алтайское краевое Законодательное Собрание рассматривает проекты федеральных законов по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, а также вправе рассматривать проекты федеральных законов по предметам ведения Российской Федерации с целью предоставления отзыва о целесообразности или нецелесообразности принятия проекта федерального закона, внесенного в Государственную Думу Российской Федерации для принятия в первом чтении.

 (Внесен заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председателем комитета по правовой политике и местному самоуправлению).

17. О Совете по экономическим вопросам при постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям.
Антон Александрович Васильев –

–председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям
В соответствии с пунктом 17 Положения о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания предлагается создать Совет по экономическим вопросам при постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям.

Совет создается с целью осуществления комплексного анализа и подготовки предложений в законотворческой и иной деятельности по вопросам экономической политики.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по бюджетной, налоговой, экономической политике и имущественным отношениям).

18. О даче согласия на назначение на должность начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Северо-Восточное дорожно-строительное управление».
Антон Владимирович Воронов –

–министр транспорта Алтайского края

Дать согласие Правительству Алтайского края на назначение на должность начальника государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Северо-Восточное дорожно-строительное управление» Сомова Романа Витальевича.
(Внесен Правительством Алтайского края).

19. Об отчете о результатах приватизации государственного имущества Алтайского края за 2021 год.
Александр Владимирович Теплов–

–начальник управления имущественных отношений Алтайского края
Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об отчете о результатах приватизации государственного имущества Алтайского края за 2021 год» подготовлен во исполнение статьи 8 закона Алтайского края от 3 мая 2017 года № 31-ЗС «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края».

Проект постановления содержит информацию об основных итогах приватизации государственного имущества Алтайского края за      2021 год, а также о размере денежных средств, поступивших в краевой бюджет от реализации на торгах приватизируемого имущества.

(Внесен Правительством Алтайского края).

20. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

21. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Сергей Викторович Писарев –

–председатель Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания

(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

