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Законопроекты, рассматриваемые в первом чтении:

1. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края».

	
	Андрей Геннадьевич Осипов -
- заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике


Проект закона разработан во исполнение требований федерального законодательства в сфере противодействия коррупции и устанавливает обязанность депутата АКЗС, лица, замещающего государственную должность Алтайского края, лица, замещающего должность государственной гражданской службы, лица, замещающего должность муниципальной службы, представлять сведения о расходах. Соответствующие изменения вносятся в законы Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О государственных должностях Алтайского края», «О государственной гражданской службе Алтайского края», «О муниципальной службе Алтайского края».

В соответствии с Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» к сведениям о расходах относятся сведения:

о расходах лица, а также о расходах его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки;

об источниках получения средств, за счет которых совершена указанная сделка.

Обязанность представления сведений о расходах лицами, замещающими государственные должности Алтайского края, лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Алтайского края, лицами, замещающими должности муниципальной службы, возникает в отношении сделок, совершенных с 1 января 2012 года.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

2. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания».

	
	Андрей Геннадьевич Осипов -
- заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике


Проект закона разработан во исполнение требований федерального законодательства в сфере противодействия коррупции и направлен на корректировку полномочий комиссии АКЗС по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, в связи с возложением на нее обязанностей по осуществлению контроля за расходами депутатов АКЗС.

Помимо этого проект закона регулирует некоторые вопросы деятельности комиссии, возникающие в правоприменительной практике.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

3. О проекте закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 1 закона Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами».

	
	Сергей Николаевич Серов –

- председатель комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию


Законопроект разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами».

В частности изменениями, внесенными Федеральным законом от 19 июля 2011 года № 248-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с реализацией положений Федерального закона «О техническом регулировании», дана новая редакция термина «санитарно-эпидемиологическое заключение».

В связи с выше изложенным в закон Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» внесены соответствующие изменения».
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию).

4. О проекте закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае».

	
	Борис  Владимирович  Ларин –

- заместитель Губернатора Алтайского края


Настоящий проект закона разработан в развитие  Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и устанавливает дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи в Алтайском крае, организационно-правовые основы формирования региональной государственной и негосударственной систем бесплатной юридической помощи, организационно-правовые основы деятельности по правовому информированию и правовому просвещению населения.

В проекте закона предлагается:

разграничить полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации края  в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью;

закрепить основы оказания бесплатной юридической помощи органами исполнительной власти Алтайского края;

определить компетенцию краевого автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных муниципальных услуг Алтайского края» в части оказания бесплатной юридической помощи населению, сферу деятельности адвокатов и иных участников  региональной государственной системы оказания бесплатной юридической помощи населению;

предоставить право на получение бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим в труднодоступных местностях Алтайского края, и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации;

определить участников региональной негосударственной системы оказания бесплатной юридической помощи, а также основы их государственной поддержки.

Финансирование мероприятий, связанных с оказанием бесплатной юридической помощи в Алтайском крае будет осуществляться ежегодно в рамках бюджетных ассигнований, предусмотренных законом о краевом бюджете на соответствующий год.

Проект закона предлагается рассмотреть в первом чтении.

(Внесен Губернатором Алтайского края и комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

Проекты постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания

5. О назначении на должности мировых судей Алтайского края.

	
	Сергей Павлович Камнев –

- заместитель председателя 
Алтайского краевого суда


На рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания представлены кандидаты на замещение вакантных должностей мировых судей:

на десятилетний срок полномочий:

Мартыненко Елена Алексеевна на должность мирового судьи судебного участка № 1 Локтевского района Алтайского края;

Трифаченкова Татьяна Владимировна на должность мирового судьи судебного участка Хабарского района Алтайского края;

Шевелева Наталья Владимировна на должность мирового судьи судебного участка Калманского района Алтайского края;

на трехлетний срок полномочий:

Мелешкина Ирина Юрьевна на должность мирового судьи судебного участка № 2 Индустриального района города Барнаула Алтайского края;

Серкова Елена Александровна на должность мирового судьи судебного участка № 8 Индустриального района города Барнаула Алтайского края;

Фабер Юлия Александровна на должность мирового судьи судебного участка Смоленского района Алтайского края.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

6. Об отчете Губернатора Алтайского края о результатах деятельности Администрации Алтайского края за 2012 год.

	
	Александр Богданович Карлин –

- Губернатор Алтайского края


Проект постановления подготовлен в соответствии со статьями 78-2, 87 Устава (Основного) закона Алтайского края 

(Внесен Губернатором Алтайского края).

7. О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 октября 2011 года № 548 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

	
	Андрей Геннадьевич Осипов -
- заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания - председатель комитета по правовой политике


Предлагаемый проект постановления подготовлен в рамках внесения изменений в закон Алтайского края от 28 октября 2005 года № 78-ЗС                        «О государственной гражданской службе Алтайского края» (далее – проект закона) в части закрепления за государственными гражданскими служащими, замещающими высшие должности гражданской службы категории «руководители», а также должности гражданской службы, включенные в перечни, установленные нормативными правовыми актами органов государственной власти Алтайского края, представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка (далее – сведения о расходах). 

Проектом постановления предусмотрено уточнение содержащихся в названном Перечне должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, а также указание на обязанность представления сведений о расходах.

Также вносятся изменения юридико-технического характера.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике).

8. О внесении изменений в состав Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании, утвержденный постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382.

	
	Александр Федорович Лазарев -

- председатель комитета Алтайского 
краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке


Проектом постановления предлагается внести изменения в постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании», а именно включить в состав Совета: Долгову Ирину Викторовну – начальника Главного управления Алтайского края по здравоохранению и  фармацевтической деятельности; Кряклину Тамару Федоровну – директора департамента общественных наук и социальных технологий Алтайской академии экономики и права; Солнцеву Ирину Валентиновну – заместителя председателя комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке; Чумакову Галину Александровну – председателя комиссии по вопросам охраны здоровья и экологии Общественной палаты Алтайского края.

Также, учитывая кадровые изменения, в постановлении указана новая должность Лопаткина Владимира Михайловича.

В связи со смертью прекращаются полномочия Матиевского Дмитрия Дмитриевича и Хомутова Олега Ивановича.

(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке).

9. О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «Об охране общественной нравственности».

	
	Татьяна Викторовна Ильюченко –

- заместитель председателя комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике


Внесен протест прокурора Алтайского края на закон Алтайского края от 4 декабря 1995 года № 28-ЗС «Об охране общественной нравственности» о приведении отдельных положений закона в соответствии с федеральным законодательством.
(Внесен комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике).

10. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.

	
	Людмила Алексеевна Суслова -

- председатель Мандатной комиссии 
Алтайского краевого Законодательного Собрания


(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

11. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

	
	Людмила Алексеевна Суслова -

- председатель Мандатной комиссии 
Алтайского краевого Законодательного Собрания


(Внесен Мандатной комиссией Алтайского краевого Законодательного Собрания).

