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О взаимодействии Управления Министерства юстиции 
Российской Федерации по Алтайскому краю
с Алтайским краевым Законодательным Собранием 
в сфере обеспечения единства правового пространства

Принятие на референдуме 1993 года Конституции Российской Федерации послужило основой для формирования новой правовой системы страны, включающей в себя федеральное законодательство как совокупность нормативных правовых актов, действующих на всей территории Российской Федерации и законодательство субъектов России - акты, принятые органами власти субъектов Российской Федерации в пределах их компетенции. 
С этого момента и федеральное, и региональное законодательство стали интенсивно развиваться, что повлекло за собой в отдельных случаях несоблюдение принципа верховенства и приоритета норм Конституции Российской Федерации перед иными нормативными правовыми актами, и, как следствие, нарушение конституционного принципа государственной целостности и единства системы государственной власти. 
В связи с этим, одной из актуальных проблем нового этапа развития России стало обеспечение единства правового пространства, основанного на строгом соблюдении Конституции России. 
Следует отметить, что Минюст России - одно из основных юридических ведомств в системе органов исполнительной власти, которое уже не первый год занимается мониторингом законности ведомственных нормативных правовых актов и актов субъектов Российской Федерации. 
Реализуя с 2000 года поставленную Президентом России задачу по обеспечению единства правового пространства, органами юстиции создан постоянно действующий и достаточно эффективный механизм выявления несоответствий в нормативных правовых актах субъектов Российской Федерации и их приведению в соответствие с федеральным законодательством.
Для достижения указанной цели создан федеральный банк нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации - федеральный регистр нормативных правовых актов. Указом Президента России «О дополнительных мерах по обеспечению единства правового пространства в Российской Федерации» на высших должностных лиц субъектов Российской Федерации (руководителей высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации) возложена обязанность обеспечивать направление копий нормативных правовых актов для их включения в федеральный регистр и проведения правовой экспертизы. 
Названный Указ позволил сформировать единую базу данных, содержащую все региональное законодательство страны, которая предназначена не только для служебного пользования; это база данных, способствующая реализации конституционного права граждан на получение достоверной информации, созданию условий для получения информации о нормативных правовых актах иных субъектов Российской Федерации органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами и организациями. 
С его помощью представляется возможным увидеть нормативную базу любого субъекта Российской Федерации, проанализировать, как реализуются региональными властями полномочия, предоставленные федеральным центром. 
В федеральном банке данных Минюста России содержатся сведения о более чем одном миллионе нормативных актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации. В региональном банке данных федерального регистра, ведение которого на территории Алтайского края осуществляет Управление Минюста России по краю, содержатся данные о более чем 18 тысячах нормативных актов края, в том числе о 9 тысячах действующих актов, из которых 1348 составляют законы края.
Принципиально важным в работе по обеспечению единства правового пространства является конструктивное сотрудничество органов юстиции с органами государственной власти субъектов Российской Федерации, как на стадии разработки проектов, так и после принятия соответствующего нормативного правового акта.
 Правовой основой взаимодействия в настоящее время является трехстороннее Соглашение о взаимодействии Алтайского краевого Законодательного Собрания, прокуратуры края и Управления юстиции,  заключенное в 2008 году. Данное Соглашение было актуализировано с учетом произошедших изменений, как в действующем законодательстве, так и в организации работы сторон и подписано в новой редакции в апреле 2016 года.
Взаимодействие с органом законодательной власти осуществляется в формах участия руководства и специалистов Управления в рабочих группах, совещаниях. В полном объеме обеспечено участие представителей Управления на сессиях Законодательного Собрания, на заседаниях комиссии по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу, заседаниях профильных комитетов и комиссий по разработке законопроектов.
С начала взаимодействия  в сфере нормотворческой деятельности удельный вес рассматриваемых Управлением на стадии разработки проектов законов и постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания составляет 100%.
В качестве положительных результатов такого взаимодействия можно отметить ежегодное снижение числа выявляемых несоответствий федеральному законодательству в принятых Законодательным Собранием нормативных правовых актах. а также отсутствие выявляемых в них коррупциогенных факторов.
В 2016 году Управлением проведена правовая и антикоррупционная экспертизы 138 проектов нормативных правовых актов Законодательного Собрания. По результатам правовой экспертизы высказаны замечания и предложения в отношении 8 проектов, в том числе выявлены несоответствия федеральному законодательству в 1 проекте закона, вносящем изменения в законы, регулирующие общественные отношения в сферах государственной гражданской и муниципальной службы. Все замечания Управления, в том числе несоответствие федеральному законодательству, устранены при доработке проектов.
В истекшем периоде  Управлением проведена правовая и антикоррупционная экспертиза 213 законов края и 12 постановлений Законодательного Собрания, из них повторно, в связи с динамикой федерального законодательства, проведена правовая экспертиза 59 законов и 4 постановлений. 
Только по итогам повторной правовой экспертизы были выявлены несоответствия федеральному законодательству в 2 нормативных правовых актах законодательного (представительного) органа власти края, а именно в законах края: «О промышленной политике»; «О порядке закупок и поставок сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для государственных региональных нужд». Указанные законы края признаны утратившими силу.
Кроме этого, Управлением направлены предложения о корректировке в связи с динамикой федерального законодательства в отношении 7 законов края: «О муниципальной службе в Алтайском крае»; «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края»; «Об особо охраняемых природных территориях в Алтайском крае»; «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»; «О государственной гражданской службе Алтайского края»; «О библиотечном деле в Алтайском крае»; «О государственной поддержке инновационной деятельности в Алтайском крае».
Алтайским краевым Законодательным Собранием проделана работа по устранению выявленных Управлением замечаний. 
Отмечу, что в результате налаженного взаимодействия и совместной работы Управления и Алтайского краевого Законодательного Собрания  в истекшем периоде все нормативные правовые акты, в которых Управлением выявлялись нарушения, приведены в соответствие с федеральным законодательством без судебных процедур и принятия мер прокурорского реагирования. Надеемся, что эта тенденция будет сохранена и в будущем.
Надо сказать, что такая положительная статистика складывается не во всех регионах. Так, например,  по итогам 2016 года в Республике Бурятия выявлены несоответствия федеральному законодательству в 27 региональных законах (из них - в 24 по результатам «первичной» экспертизы). В Новосибирской области в 11 законах региона выявлены несоответствия федеральному законодательству (в 9 - по результатам «первичной» экспертизы), а в 2 законах и 4 проектах законов области территориальным органом юстиции выявлялись коррупциогенные факторы.
Вместе с тем, несмотря на высокое качество принимаемых Законодательным Собранием края нормативных актов, эффективную деятельность комиссии по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу,  результаты проведенных повторных правовых экспертиз указывают на необходимость совершенствования работы по мониторингу нормативных правовых актов Алтайского края в связи с динамикой федерального законодательства, более оперативному реагированию на внесенные изменения в федеральные законы.
К примеру, закон края «О промышленной политике» был признан утратившим силу лишь через год после вступления в силу федерального закона, с которым он вступил в противоречие.
Необходимо отметить, что созданная система нормотворчества в Алтайском крае в целом представляет достаточно эффективный механизм по подготовке законопроектов. Кроме того, накопленный опыт взаимодействия Управления Минюста с органами государственной власти Алтайского края способствует обеспечению на территории края единства правового пространства.
Вместе с этим, в условиях построения информационного общества нам предстоит корректировать сложившиеся формы нашего взаимодействия в вопросах предоставления нормативных правовых актов, принятых Алтайским краевым Законодательным Собранием, в Управление для включения в федеральный регистр и проведения правовой и антикоррупционной экспертиз.
Следует обратить внимание, что с учетом изменений, внесенных в Указ Президента России  «О дополнительных мерах по обеспечению единства правового пространства в Российской Федерации» копии нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, а также сведений об источниках их официального опубликования теперь должны направляться в Управление в 7-дневный срок после дня первого официального опубликования названных актов.
При этом, федеральный законодатель предусмотрел, что и нормативные правовые акты и сведения об их официальном опубликовании представляются в территориальный орган юстиции только в электронном виде и в определенных Минюстом России форматах.
Необходимо отметить, что взаимодействие Управления с Законодательным Собранием края осуществляется не только по вопросам принятия и проведения правовой и антикоррупционной экспертиз нормативных правовых актов края, но и в сфере приведения уставов муниципальных образований в соответствие с федеральным и региональным законодательствам. 
В рамках данного сотрудничества представители законодательного (представительного) органа власти края регулярно принимают участие в обсуждении положений типовых проектов уставов муниципальных образований, разрабатываемых Управлением, что свидетельствует о единых подходах Управления как регистрирующего органа и органа законодательной власти края в вопросах муниципального нормотворчества и безусловно способствует качеству принимаемых уставов.
Отмечу, что в 2016 году Минюстом России проведен мониторинг состояния и развития местного самоуправления в Российской Федерации, который охватил более 22 тыс. муниципальных образований  и стал уникальным источником информации о способах формирования органов местного самоуправления, составе полномочий, динамике изменений форм территориальной организации местного самоуправления.
По его итогам, внесены изменения в Федеральные законы: «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», направленные на совершенствование правовых основ осуществления местного самоуправления и порядка государственной регистрации уставов муниципальных образований. 
В частности, установлен 6-месячный срок приведения устава муниципального образования в соответствие с актами большей юридической силы, в случае если федеральным или региональным законом соответствующий срок не установлен.
Предусматривается возможность обжалования решений территориальных органов Минюста России об отказе в государственной регистрации устава муниципального образования не только в суде, но и в административном порядке.
Сокращены требования к составу документов, представляемых органами местного самоуправления в территориальные органов Минюста России.
Отменена выдача свидетельства о государственной регистрации устава муниципального образования и требование об указании в уставе муниципального района, представительный орган которого формируется из глав и депутатов поселений, срока его полномочий.
[bookmark: _GoBack]Обращаем ваше  внимание, что с целью выявления, распространения и поощрения лучшей практики деятельности органов местного самоуправления Правительством Российской Федерации при непосредственном участии Минюста России учрежден ежегодный Всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика». Полагаем, что муниципальные образования достойно представят наш регион на Всероссийском этапе конкурса.
Подводя итог сказанному, можно сделать вывод о сложившейся уже традиции конструктивного взаимодействия Управления с законодательным (представительным) органом власти края в сфере нормотворчества и нормоконтроля, надеемся, что и в будущем мы продолжим развивать наше взаимодействие в формате сотрудничества в соответствии с новыми реалиями времени.




