[bookmark: _GoBack]Заседание комиссии от 25 сентября 2018 года

25 сентября 2018 года состоялось заседание комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Вопросы, включенные в повестку заседания Комиссии:

Проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания Бенслером С.А., Гуковым А.В., Лазаревым А.Ф., Пляко И.В., Астанчиком Ю.И., Кривенко А.Н., Шудрой И.П., Поповым В.А., Никишаниным М.С., Найденым А.Ф., Прусаковой М.Н., Сивцом С.А., Балушкиным А.Ф., за 2017 год в связи с представлением прокурора Алтайского края об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:

Установлено, что депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания Бенслер С.А., Гуков А.В., Лазарев А.Ф., Пляко И.В., Астанчик Ю.И., Кривенко А.Н., Шудра И.П., Попов В.А., Никишанин М.С., Найден А.Ф., Прусакова М.Н., Сивец С.А., Балушкин А.Ф. представили неполные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год. 

Решение комиссии:

Обратиться в Мандатную комиссию Алтайского краевого Законодательного Собрания с ходатайством о применении меры ответственности в виде объявления публичного порицания депутатам Бенслеру С.А., Гукову А.В., Лазареву А.Ф., Пляко И.В., Попову В.А.
Вынести замечание следующим депутатам: Астанчику Ю.И., Кривенко А.Н., Шудре И.П., Никишанину М.С., Найдену А.Ф., Прусаковой М.Н., Сивцу С.А., Балушкину А.Ф.
Указать всем депутатам на необходимость неукоснительного соблюдения требований законодательства в сфере противодействия коррупции при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Обязать депутатов Бенслера С.А., Гукова А.В., Лазарева А.Ф., Пляко И.В., Астанчика Ю.И., Кривенко А.Н., Шудру И.П., Попова В.А., Никишанина М.С., Найдена А.Ф., Прусакову М.Н., Сивца С.А., Балушкина А.Ф. представить в комиссию по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, не отраженные в ранее представленных справках за 2017 год.
Информацию о заседании комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, разместить на официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания.

