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14 апреля 2021 года состоялось заседание комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Вопросы, включенные в повестку заседания Комиссии:

Информация об исполнении депутатами АКЗС обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2020 год.
Рассмотрение поступивших в Комиссию заявлений депутатов АКЗС К., С., Т. 
Избрание заместителя председателя комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания.


По итогам заседания Комиссии приняты решения:

Информацию об исполнении депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2020 год принять к сведению. 

Заявления депутатов К., С., Т. принять к сведению. 

Указать депутатам на необходимость добросовестного и ответственного отношения к выполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 

Избрать заместителем председателя комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, Д.А. Голобородько. 

Информацию о заседании комиссии по контролю за достоверностью сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, разместить на официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания.

