	ГОСУДАРСТВЕННОМУ 
ГРАЖДАНСКОМУ СЛУЖАЩЕМУ АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ 



	О СОБЛЮДЕНИИ ОТДЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ, ОГРАНИЧЕНИЙ И ЗАПРЕТОВ, СВЯЗАННЫХ С ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБОЙ 

В ЦЕЛЯХ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ



(на основании действующего по состоянию на 1 октября 2021 года законодательства Российской Федерации и Алтайского края)

ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ:

КОРРУПЦИЯ - злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами; а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица;
КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ - ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий);
ЛИЧНАЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ - возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, замещающим должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми указанное лицо  и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями
ст. ст. 1, 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
ч.1, 3 ст. 19 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
	Государственный гражданский служащий 
Алтайского краевого Законодательного Собрания

	ОБЯЗАН:



1) ЕЖЕГОДНО НЕ ПОЗДНЕЕ 30 АПРЕЛЯ ГОДА, следующего за отчетным финансовым годом (с 1 января по 31 декабря), представлять в отдел по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания: 
а) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
б) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей; 
в) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, совершенной гражданским служащим, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение календарного года, предшествующего году представления сведений (отчетный период), если общая сумма таких сделок превышает общий доход гражданского служащего и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, и об источниках получения средств, за счет которых совершены эти сделки
п. 2 ч.1 ст. 20, ч.1 ст. 20 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»; 
п. 3.2 ч.1 ст. 8, ч.1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 
п.2 ч.1, ч.4 ст. 20 Закона Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края»;
п. 7 ч. 1 ст. 11-1 закона Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае»;

Указ Губернатора Алтайского края от 16.01.2015 № 1 «Об утверждении Положения о представлении гражданином, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Алтайского края, и государственным гражданским служащим Алтайского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»


Данная обязанность, возложена только на тех служащих, 
чьи должности включены в Перечень должностей государственной гражданской службы, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, замещение которых связано с коррупционными рисками (утвержден Постановлением АКЗС от 01.10.2019 № 306). 

К ТАКИМ ДОЛЖНОСТЯМ ОТНОСЯТСЯ: 
· руководитель аппарата АКЗС;
· заместитель руководителя аппарата - начальник организационного управления аппарата АКЗС;

· начальник экспертно-правового управления аппарата АКЗС;
· начальник информационно-аналитического управления аппарата АКЗС;

· заместитель начальника экспертно-правового управления - начальник отдела экспертизы проектов правовых актов и судебной работы экспертно-правового управления аппарата АКЗС; 

· заместитель начальника организационного управления - начальник организационного отдела организационного управления аппарата АКЗС;
· заместитель начальника информационно-аналитического управления - начальник аналитического отдела информационно-аналитического управления аппарата АКЗС; 

· начальник отдела по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата АКЗС;

· начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности аппарата АКЗС;
· начальник отдела по вопросам государственной службы и кадров аппарата АКЗС;

· начальник общего отдела аппарата АКЗС;
· начальник отдела информатизации информационно-аналитического управления аппарата АКЗС;

· начальник отдела пресс-службы информационно-аналитического управления аппарата АКЗС;

· начальник особого сектора организационного управления аппарата АКЗС;
· начальник сектора документационного обеспечения и работы с обращениями граждан организационного управления аппарата АКЗС;

· консультант отдела по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата АКЗС;

· юрист-консультант, консультант общего отдела аппарата АКЗС;

· консультант отдела по вопросам государственной службы и кадров аппарата АКЗС;

· консультант-бухгалтер отдела бухгалтерского учета и отчетности аппарата АКЗС;

· консультант отдела информатизации информационно-аналитического управления аппарата АКЗС, к должностным обязанностям которого относятся прием и осуществление контроля за движением товарно-материальных ценностей в АКЗС;

· консультант отдела экспертизы проектов правовых актов и судебной работы экспертно-правового управления аппарата АКЗС, в должностные обязанности которого входит представительство интересов АКЗС в суде;

· главный специалист, ведущий специалист отдела по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата АКЗС;
· главный специалист отдела информатизации информационно-аналитического управления аппарата АКЗС, к должностным обязанностям которого относятся прием и осуществление контроля за движением товарно-материальных ценностей в АКЗС;
· главный специалист общего отдела аппарата АКЗС, к должностным обязанностям которого относятся прием и осуществление контроля за движением товарно-материальных ценностей в АКЗС.

ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ! Сведения представляются в виде справки о доходах и имуществе, заполненной с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента РФ (http://www.kremlin.ru/structure/additional/12), а также на портале госслужбы и кадров РФ в разделе «Противодействие коррупции» (https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption/spravki_bk) 
Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты президента российской федерации».

ПРИ ЗАПОЛНЕНИИ СПРАВОК о доходах и имуществе необходимо руководствоваться ежегодно обновляемыми Методическими рекомендациями Министерства труда РФ (https://mintrud.gov.ru/ministry/programms/anticorruption/9).

В СЛУЧАЕ НЕПРЕДСТАВЛЕНИЯ государственным служащим сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей ЛИБО ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ЗАВЕДОМО НЕДОСТОВЕРНЫХ ИЛИ НЕПОЛНЫХ СВЕДЕНИЙ, ГОСУДАРСТВЕННЫЙ СЛУЖАЩИЙ ПОДЛЕЖИТ УВОЛЬНЕНИЮ В СВЯЗИ С УТРАТОЙ ДОВЕРИЯ
п.2 ч.1 ст. 59.2 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за достоверность и полноту представленных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей НЕСУТ ЛИЦА, ИХ ПРЕДСТАВИВШИЕ! 
2) Принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов 

К ОСНОВНЫМ ТИПАМ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ НА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЕ ОТНОСЯТСЯ: 
· Конфликт интересов, связанный с выполнением отдельных функций государственного управления в отношении родственников и/или иных лиц, с которыми связана личная заинтересованность государственного служащего;
· Конфликт интересов, связанный с выполнением иной оплачиваемой работы

· Конфликт интересов, связанный с владением ценными бумагами, банковскими вкладами;
· Конфликт интересов, связанный с получением подарков и услуг;
· Конфликт интересов, связанный с имущественными обязательствами и судебными разбирательствами;
· Конфликт интересов, связанный с взаимодействием с бывшим работодателем и трудоустройством после увольнения с государственной службы;
· Ситуации, связанные с явным нарушением государственным служащим установленных запретов, например, получение наград, использование служебной информации и т.д.
· Гражданский служащий обязан подать уведомление по установленной форме на имя председателя АКЗС о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, как только ему станет об этом известно. 
· Уведомление подается через отдел по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания. (далее – отдел по профилактике коррупционных правонарушений), который осуществляет его регистрацию и предварительное рассмотрение. 
Непринятие лицом, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ст. 11 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 


ст. 31 Закона Алтайского края от 08.05.2001 № 22-ЗС «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»;


распоряжение председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания от 21.04.2018 № 93/06-04 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании должности государственной гражданской службы Алтайского края, уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
3) Уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений. 

· Уведомление в письменной форме представляется гражданским служащим на имя председателя АКЗС через отдел по профилактике коррупционных правонарушений не позднее 3-х рабочих дней, следующих за днем обращения к нему в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. Далее принимается решение о проведении (непроведении) проверки изложенных в уведомлении обстоятельств.
ст. 9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 


ст. 31 Закона Алтайского края от 08.05.2001 № 22-ЗС «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»;
распоряжение председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания от 23.07.2018 № 83/06-04 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании должности государственной гражданской службы Алтайского края, уведомлений о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений»; 
4) Представлять письменное заявление председателю АКЗС о разрешении участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав ее коллегиального органа управления ДО наделения его полномочиями единоличного исполнительного органа или ДО вхождения в состав коллегиального органа управления соответствующей некоммерческой организации. 
К таким организациям относятся: общественные организации (кроме политических партий и органов профессиональных союзов, в том числе выборного органа первичной профсоюзной организации, созданной в Алтайском краевом Законодательном Собрании), жилищные, жилищно-строительные, гаражные кооперативы, товарищества собственников недвижимости.

· Заявление по установленной форме подается через отдел по профилактике коррупционных правонарушений, который осуществляет его регистрацию и предварительное рассмотрение на предмет наличия конфликта интересов или возможности его возникновения.
п.3 ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 28.02.2018 № 49 «Об утверждении порядка получения государственными гражданскими служащими аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания разрешения представителя нанимателя на участие в управлении некоммерческими организациями»;
5) Уведомлять председателя АКЗС о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (педагогическую, научную, творческую и иную деятельность), если это не повлечет за собой конфликт интересов. 
· Уведомление, составленное по установленной форме, подается не позднее чем за 10 рабочих дней до предполагаемого дня начала иной оплачиваемой работы, через отдел по профилактике коррупционных правонарушений.
·  Копии документов, подтверждающие выполнение иной оплачиваемой работы (например, трудовой или гражданско-правовой договор) необходимо представить не позднее 2-х месяцев со дня подачи уведомления.
ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
распоряжение председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания от 10.05.2018 № 48/06-04 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании должности государственной гражданской службы Алтайского края, уведомлений об иной оплачиваемой деятельности».
	*Государственному гражданскому служащему 
Алтайского краевого Законодательного Собрания

	ЗАПРЕЩАЕТСЯ:



1) Участвовать на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией, за исключением случаев, установленных федеральным законом; 
2) Замещать должность гражданской службы в случае: 
1) избрания или назначения на государственную должность; 
2)  избрания на выборную должность в органе местного самоуправления; 
3) избрания на оплачиваемую выборную должность в органе профессионального союза, в том числе в выборном органе первичной профсоюзной организации, созданной в государственном органе; 

3) Осуществлять предпринимательскую деятельность; 

4) Приобретать в случаях, установленных федеральным законом, ценные бумаги, по которым может быть получен доход;  
5) Быть поверенным или представителем по делам третьих лиц в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, если иное не предусмотрено настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами; 
6) Получать в связи с исполнением должностных обязанностей вознаграждения от физических и юридических лиц (подарки, денежное вознаграждение, ссуды, услуги, оплату развлечений, отдыха, транспортных расходов и иные вознаграждения) 
· При получении подарков в связи с протокольными мероприятиями необходимо представить в общий отдел аппарата АКЗС уведомление о получении подарка не позднее 3-х рабочих дней со дня получения подарка, а в случае, если подарок получен во время служебной командировки - не позднее 3-х рабочих дней со дня возвращения гражданского служащего, получившего подарок, из служебной командировки
постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 02.11.2015 № 301 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) 
обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
7) Выезжать в связи с исполнением должностных обязанностей за пределы территории Российской Федерации за счет средств физических и юридических лиц, за исключением служебных командировок, осуществляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации, по договоренности государственных органов Российской Федерации, государственных органов субъектов Российской Федерации или муниципальных органов с государственными или муниципальными органами иностранных государств, международными или иностранными организациями; 

8) Принимать без письменного разрешения представителя нанимателя награды, почетные и специальные звания (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, если в его должностные обязанности входит взаимодействие с указанными организациями и объединениями 

· Гражданские служащие, получившие звание, награду либо уведомление о предстоящем их получении обязаны в течение 3-х дней обратиться с ходатайством о разрешении принять данное звание, награду (либо с заявлением об отказе в их получении) составленном по установленной форме, к председателю АКЗС. 
· Ходатайство о разрешении принять звание, награду (заявление об отказе в получении) подается через отдел по профилактике коррупционных правонарушений 

постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31.01.2020 № 12 «Об утверждении Положения о порядке принятия лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, почетных и специальных званий, наград иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций»;
9) Входить в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации; 

10) Заниматься без письменного разрешения представителя нанимателя оплачиваемой деятельностью, финансируемой исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации
Уведомление подается на имя председателя АКЗС, через отдел по профилактике коррупционных правонарушений;
11) Владеть ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), если это приводит или может привести к конфликту интересов. В этом случае гражданский служащий обязан передать принадлежащие ему ценные бумаги, акции (доли участия, паи в уставных (складочных) капиталах организаций) в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации;

12) Гражданскому служащему, должность которого включена в перечень, установленный Указом Губернатора Алтайского края от 15.06.2015 № 59, запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами

Согласно Указу Губернатора Алтайского края от 15.06.2015 № 59 данный запрет распространяется на должности государственной гражданской службы Алтайского края, отнесенные к высшей группе должностей Реестром должностей государственной гражданской службы Алтайского края (утвержден законом Алтайского края от 01.12.2005 №106-ЗС).
пп. «и» п. 1 ч.1 ст. 7.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

Указ Губернатора Алтайского края от 15.06.2015 № 59 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Алтайского края, при замещении которых государственным гражданским служащим Алтайского края запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».
*Раздел подготовлен на основе ст. 17 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
	Ответственность за несоблюдение предусмотренных ограничений и запретов: 


	


Нарушения законодательных запретов, требований и ограничений, установленных для государственных служащих в целях предупреждения коррупции, являются основанием для применения дисциплинарных взысканий или увольнения в связи с утратой доверия.

За несоблюдение гражданским служащим ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральными законами № 79-ФЗ, № 273-ФЗ и другими федеральными законами, налагаются следующие взыскания:

· замечание; 
· выговор;
· предупреждение о неполном должностном соответствии; 

· увольнение в связи с утратой доверия;
ст. 59.1, ст. 59.2 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
	При нарушении 

законодательства о противодействии коррупции 

государственный гражданский служащий 
Алтайского краевого Законодательного Собрания

подлежит увольнению в связи с утратой доверия 


	В СЛУЧАЯХ:



1) Непринятия гражданским служащим мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов, стороной которого он является;

2) Непредставления гражданским служащим сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений;

3) Участия гражданского служащего на платной основе в деятельности органа управления коммерческой организацией, за исключением случаев, установленных федеральным законом;

4) Осуществления гражданским служащим предпринимательской деятельности;

5) Вхождения гражданского служащего в состав органов управления, попечительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории Российской Федерации их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации или законодательством Российской Федерации;

6) Нарушения гражданским служащим, его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми запрета открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами
ст. 59.2 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
Сведения о применении к гражданскому служащему взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения включаются государственным органом, в котором гражданский служащий проходил гражданскую службу, в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, предусмотренный статьей 15 Федерального закона от 25.12.2008        № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Напоминаем, что за соблюдение требований антикоррупционного законодательства РФ 

вы несете ЛИЧНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ! 
Основные нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции: 
· Федеральный закон от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
· Федеральный закон от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

· Закон Алтайского края от 08.05.2001 № 22-ЗС «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»;

· Закон Алтайского края от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае»;
· Указ Губернатора Алтайского края от 16.01.2015 № 1 «Об утверждении Положения о представлении гражданином, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Алтайского края, и государственным гражданским служащим Алтайского края сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
· Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31.08.2010 № 417 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов»;
· Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31.03.2010 № 165 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, замещающими (претендующими на замещение) должности государственной гражданской службы, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и соблюдения ими требований к служебному поведению»; 

· Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 02.11.2015 № 301 «Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»;
· Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 30.05. 2016 № 136 «О сообщении депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания о возникновении личной заинтересованности при осуществлении полномочий, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
· Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 28.02.2018 № 49 «Об утверждении порядка получения государственными гражданскими служащими аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания разрешения представителя нанимателя на участие в управлении некоммерческими организациями»;
· Распоряжение председателя АКЗС от 10.05.2018 № 48/06-04 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании государственные должности Алтайского края и должности государственной гражданской службы Алтайского края, уведомлений об иной оплачиваемой работе»;
· Распоряжение председателя АКЗС от 21.08.2018 № 93/06-04 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании должности государственной гражданской службы Алтайского края, уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей (осуществлении полномочий), которая приводит или может привести к конфликту интересов;
· Распоряжение председателя АКЗС от 23.07.2018 № 83/06-04 «Об утверждении Порядка представления лицами, замещающими в Алтайском краевом Законодательном Собрании должности государственной гражданской службы Алтайского края, уведомлений о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений».

Полезные Интернет ресурсы: 
· Официальный сайт Президента РФ: (http://www.kremlin.ru/structure/additional/12) – размещено программное обеспечение «Справки БК»;
· Официальный сайт Министерства труда РФ: раздел «Деятельность» / подраздел «Политика в сфере противодействия коррупции» / «Методические материалы по вопросам противодействия коррупции» (https://mintrud.gov.ru/ministry/programms/anticorruption/9) – размещены методические рекомендации по вопросам противодействия коррупции (в том числе по заполнению справок о доходах);
· Официальный сайт Алтайского краевого Законодательного Собрания: раздел «Деятельность» /подраздел «Противодействие коррупции» (https://www.akzs.ru/audition/) – размещены полезные материалы по вопросам противодействия коррупции, формы уведомлений и ходатайств. 
Подготовлено отделом по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата

Алтайского краевого Законодательного Собрания 
Контакты отдела: 

Начальник отдела – Малоземова Ирина Анатольевна, тел. 29-40-76 malozemova@akzs.ru
Консультант отдела – Инговатова Мария Владимировна, тел. 29-40-79
ingovatova@akzs.ru
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