Депутату АКЗС, претендующему на замещение оплачиваемой госдолжности Алтайского края в АКЗС

Представить в комиссию Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания:

а) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
б) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Раздел справки о расходах не заполняется. 

Сведения о доходах подаются за отчетный финансовый год (предшествующий году избрания на должность, т.е. за 2020 год), отчетной датой считается первое число месяца, предшествующего месяцу избрания на должность (т.е. 1 сентября 2021 года). 


ОБРАЩАЕМ ВНИМАНИЕ! Справка заполняется с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» (версия 2.5.0), размещенного на официальном сайте Президента РФ по ссылке (http://www.kremlin.ru/structure/additional/12), 
а также на официальном сайте АКЗС в разделе Деятельность/Противодействие коррупции/ Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по ссылке (https://www.akzs.ru/audition/).
[bookmark: _GoBack]	При заполнении справки в разделе «Информация о лице, представляющем сведения» необходимо поставить отметку в пункте «В связи с чем подаются сведения - в рамках рассмотрения кандидата на должность». 

	Сведения подаются при избрании на госдолжность через отдел по профилактике коррупционных правонарушений экспертно-правового управления аппарата АКЗС (311 каб., 3 этаж).


Контакты отдела по профилактике коррупционных правонарушений: 
29-40-76 – Ирина Анатольевна Малоземова (начальник отдела)
29-40-79 –Мария Владимировна Инговатова (консультант отдела)
