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7 июля 2020 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов.   

Вопросы, включенные в повестку заседания комиссии:
 О соблюдении государственными гражданскими служащими Б., М. требований к служебному поведению при выполнении ими иной оплачиваемой работы.
  Рассмотрение материалов проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Д., К., Ф., Ч. за 2018 год.
  
По итогам заседания Комиссии приняты решения:
 Установить, что при выполнении государственными гражданскими служащими Б., М. иной оплачиваемой работы нарушений требований законодательства о противодействии коррупции не усматривается; указать служащим на недопущение ситуаций, позволяющих усомниться в выполнении требований законодательства о противодействии коррупции.
По результатам рассмотрения материалов проверок полноты и достоверности сведений, представленных в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год  установить, что: 
представление Д., К., Ч.  неполной информации и ошибочное (неточное) указание отдельных сведений не образует коррупционных проступков и не влечет применение взысканий; 
представление Ф. неполной и недостоверной информации является малозначительным коррупционным проступком; рекомендовать председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания  применить взыскание в виде замечания;
указать служащим на неукоснительное выполнение требований законодательства о противодействии коррупции и недопущение проступков, наносящих ущерб репутации государственным гражданским служащим.

 

