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АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
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ПРОТОКОЛ № 7/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     26.08.2013
                                                                                                                                     10.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Козловский М.В.
                                Нестеров П.А.
                                Писарев С.В.
                                Солнцева И.В.
                                Щукин А.Е.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.


1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Адышеву Анну Павловну, главу Колыванского сельсовета, ветеринарного врача Колыванского участка краевого государственного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Курьинскому району», за многолетний добросовестный труд и в связи с 285-летием со дня образования села Колывань;
Анисимову Оксану Викторовну, индивидуального предпринимателя города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи           с празднованием Дня города Барнаула;
Арбацких Ирину Юрьевну, заместителя директора по воспитательной работе, учителя истории муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Тальменская средняя общеобразовательная школа № 6» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм            и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Астаховского Евгения Юрьевича, директора общества с ограниченной ответственностью «Барнаульская халвичная фабрика», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Баранчикову Любовь Вениаминовну, заведующего прачечной Алтайского краевого государственного унитарного предприятия санатория «Обь», за многолетний добросовестный труд;
Бартенева Петра Григорьевича, слесаря механосборочных работ производственного кооператива «Тонар» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Безменова Владимира Васильевича, директора общества с ограниченной ответственностью «Коммунальщик» Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Борисова Якова Родионовича, машиниста крана (крановщика) участка хранения базы № 45 – структурного подразделения Западно-Сибирской железной дороги – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»,                           за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Бугрова Сергея Ивановича, осмотрщика-ремонтника вагонов эксплуатационного вагонного депо Алтайская – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»,                           за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Букалеву Елену Дмитриевну, учителя начальных классов муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Новоманошкинская средняя общеобразовательная школа» Заринского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере образования и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Быбина Вячеслава Николаевича, машиниста автовышки и автогидроподъемника Алтайской дистанции электроснабжения – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Быковского Олега Васильевича, старшего мастера котельной крайздравотдела муниципального унитарного предприятия «Энергетик» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Василенко Сергея Владимировича, монтера пути Заринской дистанции пути – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Васильеву Галину Николаевну, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевой центр восстановительной медицины и реабилитации Озеро Яровое», за многолетний добросовестный труд                       и в связи с 50-летием со дня образования учреждения;
Вендерлых Любовь Константиновну, врача-терапевта участкового структурного подразделения «Власихинская сельская врачебная амбулатория» краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника       № 12, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм             и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Вильчинскую Елену Эдуардовну, инспектора Барнаульского территориального общего центра обслуживания – структурного подразделения Западно-Сибирского регионального общего центра обслуживания – структурного подразделения Центра корпоративного учета и отчетности «Желдоручет» – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд                         и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Вяткина Александра Ивановича, председателя сельскохозяйственного производственного кооператива колхоза «Сибирь» Третьяковского района, депутата Третьяковского районного Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Гвоздя Александра Анатольевича, полковника, заместителя командира войсковой части 52929, за образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад            в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Гладких Константина Анатольевича, начальника Кулундинского почтамта управления Федеральной почтовой связи Алтайского края – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России», депутата Кулундинского районного Собрания депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд             и в связи с 75-летием Кулундинского района;
Графееву Елену Николаевну, начальника финансово-экономической службы общества с ограниченной ответственностью «Научно-технический центр Галэкс»,                    за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 20-летием со дня образования предприятия;
Дерябину Нину Анатольевну, рабочую экспериментально-производственного отделения № 2 Государственного научного учреждения Научно-исследовательского института садоводства Сибири имени М.А. Лисавенко Российской академии сельскохозяйственных наук, за многолетний добросовестный труд, большой вклад                  в развитие алтайского садоводства и в связи с 80-летием со дня образования учреждения;
Дешевых Виталия Петровича, советника директора по связям с общественностью филиала открытого акционерного общества «МРСК Сибири» - «Алтайэнерго», исполнительного директора Алтайской краевой общественной организации «Петропавловское землячество», за многолетний добросовестный труд, большой вклад               в социально-экономическое развитие Алтайского края и в связи с 65-летием со дня рождения;
Дубовецкого Александра Степановича, директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры «Кристалл» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Дягилева Павла Анатольевича, машиниста компрессорных установок Алтайской дистанции сигнализации, централизации и блокировки – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Западно-Сибирской железной дороги – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Ермачкова Сергея Юрьевича, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования энергосилового цеха открытого акционерного общества «Барнаульский вагоноремонтный завод», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Жаркова Гаврила Викторовича, наладчика оборудования по обработке                            и изготовлению свинцовых изделий закрытого акционерного общества «Барнаульский патронный завод» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Золотарева Владимира Федоровича, первого заместителя генерального директора открытого акционерного общества «Алтайский завод агрегатов», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Золотову Ольгу Викторовну, директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения Покровская средняя общеобразовательная школа Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере образования и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Иванову Людмилу Петровну, заведующего неврологическим отделением, врача-невролога краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 12, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Ильину Людмилу Александровну, учителя физики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                     в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Исаева Олега Александровича, электросварщика ручной сварки вагоносборочного цеха открытого акционерного общества «Барнаульский вагоноремонтный завод»,                   за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Калачева Валерия Сергеевича, ведущего инженера-конструктора открытого акционерного общества «Барнаульское специальное конструкторское бюро «Восток»,   за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                              с празднованием Дня города Барнаула;
Карькова Алексея Олеговича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Агростройинвест» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Квасова Сергея Александровича, подполковника, командира батальона (материально-технического обеспечения) войсковой части 52929, за образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Кнаус Тамару Андреевну, начальника планово-экономического отдела закрытого акционерного общества «Барнаульский молочный комбинат», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Кольцову Ольгу Григорьевну, бригадира (освобожденного) предприятий железнодорожного транспорта и метрополитена колесно-роликового производственного участка вагонного ремонтного депо Рубцовск – обособленного структурного подразделения открытого акционерного общества «Вагонная ремонтная компания-3»,               за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Коноха Алексея Васильевича, слесаря-электрика по ремонту электрооборудования моторвагонного депо Алтайская – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции моторвагонного подвижного состава – структурного подразделения Центральной дирекции моторвагонного подвижного состава – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Коргополова Сергея Леонидовича, тракториста на трелевке леса общества                     с ограниченной ответственностью «Алтай-Форест» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Костенко Александра Евгеньевича, начальника регионального информационно-вычислительного центра «Алтай» Новосибирского информационно-вычислительного центра – структурного подразделения Главного вычислительного центра – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Кравцова Олега Николаевича, учителя химии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 42» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Краснобородову Аллу Вильгельмовну, кладовщика отдела материально-технического снабжения вспомогательной службы села Павловск закрытого акционерного общества «Барнаульский молочный комбинат», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Кулинкину Татьяну Юрьевну, доцента кафедры теории и практики массовых коммуникаций федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 25-летием журналистского образования в Алтайском крае;
Лавринца Андрея Ивановича, главного инженера общества с ограниченной ответственностью «Барнаульская сетевая компания», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Лаптева Александра Петровича, дежурного по переезду Алтайской дистанции пути имени И.К. Гусельникова – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Левченко Елену Юрьевну, начальника отдела планирования и контроля организационно-контрольного комитета администрации города Барнаула,                              за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                                с празднованием Дня города Барнаула;
Лисовенко Наталью Юрьевну, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Побединская средняя (полная) общеобразовательная школа» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере образования и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Литвинову Любовь Дорофеевну, электромонтера станционного оборудования телефонной связи 5 разряда Алтайского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Томск», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности;
Лучкину Наталью Александровну, старшую медицинскую сестру отделения «Милосердие» краевого государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания «Центральный дом-интернат для престарелых и инвалидов», за многолетний добросовестный труд и в связи со 115-летием со дня образования учреждения;
Меркульеву Любовь Ивановну, учителя начальных классов муниципального казенного образовательного учреждения «Новоалейская средняя общеобразовательная школа» Третьяковского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд        и большой вклад в развитие образования района;
Михалеву Инну Петровну, диспетчера маневрового железнодорожной станции Барнаул Алтайского центра организации работы железнодорожных станций – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции управления движением – структурного подразделения Центральной дирекции управления движением – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Мозгового Николая Борисовича, главного инженера – начальника технического отдела общества с ограниченной ответственностью «Научно-технический центр Галэкс», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи               с 20-летием со дня образования предприятия;
Мотину Ирину Александровну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Целинный районный Дом детского творчества» Целинного района Алтайского края,                                 за многолетний добросовестный труд в сфере образования и большой вклад                         в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Назарова Николая Васильевича, вальщика леса общества с ограниченной ответственностью «Ребрихинский лесхоз» Ребрихинского района Алтайского края,                       за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Нечаева Александра Ивановича, руководителя бюро № 26 Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Алтайскому краю», помощника депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва, за многолетний добросовестный труд, большую общественную работу и в связи с 65-летием со дня рождения;
Новикова Юрия Сергеевича, электрогазосварщика путевой машинной станции           № 177 – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции по ремонту пути – структурного подразделения Центральной дирекции по ремонту пути – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Новокшенову Антонину Сергеевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе, учителя биологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Тальменская средняя общеобразовательная школа № 1» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Ожогина Анатолия Ивановича, слесаря-сантехника 4 разряда общества                           с ограниченной ответственностью «Благоустройство» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Орлова Александра Степановича, директора учреждения здравоохранения «Алтайский краевой Центр восстановительной терапии», депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва, за многолетний добросовестный труд, большую общественную работу, вклад в развитие и совершенствование законодательной базы Алтайского края и в связи с 50-летием со дня рождения;
Панину Ольгу Васильевну, проводника пассажирского вагона вагонного участка Барнаул – структурного подразделения Западно-Сибирского филиала – открытого акционерного общества «Федеральная пассажирская компания», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Патук Ирину Михайловну, бухгалтера группы обслуживания Барнаульской механизированной дистанции погрузочно-разгрузочных работ Барнаульского территориального общего центра обслуживания – структурного подразделения Западно-Сибирского регионального общего центра обслуживания – структурного подразделения Центра корпоративного учета и отчетности «Желдоручет» – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Пашову Татьяну Сергеевну, начальника юридического отдела закрытого акционерного общества «Барнаульский молочный комбинат», за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Пивкина Николая Ивановича, начальника отдела по гражданской обороне                        и чрезвычайным ситуациям, мобилизационной работе администрации городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Погорелову Светлану Михайловну, заведующего муниципальным казенным образовательным учреждением «Шалапский детский сад «Солнышко» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере образования               и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Полкович Нину Николаевну, врача акушера-гинеколога поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница ЗАТО Сибирский» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Полянских Виктора Васильевича, монтажника по монтажу стальных                             и железобетонных конструкций 4 разряда общества с ограниченной ответственностью «Спецстрой» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Предтеченскую Светлану Петровну, гардеробщицу приемного отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница», за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Румбаха Валерия Александровича, водителя троллейбуса 1 класса троллейбусного депо муниципального унитарного предприятия «Горэлектротранс» города Барнаула,             за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                                   с празднованием Дня города Барнаула;
Русанову Любовь Сергеевну, нотариуса Барнаульского нотариального округа Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм                и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Сапрыкину Веру Федоровну, пенсионера Курьинского района, за многолетний добросовестный труд и в связи с 285-летием со дня образования села Колывань;
Сарыгина Владимира Павловича, мастера цеха водопроводных сооружений общества с ограниченной ответственностью «Барнаульский водоканал», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Свиридова Анатолия Степановича, председателя правления потребительского общества «Алейторг» Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд и в связи с 65-летием со дня рождения;
Симонова Николая Григорьевича, тракториста на трелевке леса общества                        с ограниченной ответственностью «Ребрихинский лесхоз» Ребрихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Слинкина Евгения Алексеевича, токаря 6 разряда цеха № 8 открытого акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор»,                              за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                                с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Смирнову Ларису Викторовну, экономиста – секретаря – делопроизводителя технического отдела открытого акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Спиридонова Сергея Корнеевича, директора филиала открытого акционерного общества «Системный оператор Единой энергетической системы» «Региональное диспетчерское управление энергосистемы Алтайского края и Республики Алтай»,                  за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие электроэнергетики Алтайского края;
Танкову Надежду Викторовну, медицинского дезинфектора эпидемиологического отдела краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Тахаудину Екатерину Степановну, коменданта административно-бытового отдела открытого акционерного общества «Алтайский трансформаторный завод» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Ударцева Геннадия Ивановича, начальника механизированного нижнего склада закрытого акционерного общества «Ларичихинский ЛПХ» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Ульянову Инну Владимировну, главного бухгалтера общества с ограниченной ответственностью «Ребрихинский лесхоз» Ребрихинского района Алтайского края,               за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Фадееву Наталию Владимировну, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница ЗАТО Сибирский» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и в связи                с 55-летием со дня рождения;
Фефелову Татьяну Николаевну, медицинскую сестру урологического отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Хабарова Станислава Николаевича, главного научного сотрудника центра индустриальных технологий Государственного научного учреждения Научно-исследовательского института садоводства Сибири имени М.А. Лисавенко Российской академии сельскохозяйственных наук, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие алтайского садоводства и в связи с 80-летием со дня образования учреждения;
Харитонова Леонида Викторовича, руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Алтайскому краю и Республике Алтай, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в осуществление рационального природопользования и в связи с 60-летием со дня рождения;
Хоха Николая Николаевича, пенсионера Каменского района Алтайского края,          за многолетний добросовестный труд и в связи со 100-летием со дня образования села Рыбное;
Цейгера Андрея Зигфридовича, исполнительного директора закрытого акционерного общества «Ларичихинский ЛПХ» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Чанцеву Наталью Федоровну, ведущего библиотекаря библиотеки – филиала               № 14 муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Барнаула», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Чаузову Светлану Александровну, начальника Управления единого заказчика               в сфере капитального строительства города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Чащину Любовь Мартыновну, старшего методиста Локтевского райсовета Алтайского отделения общественной организации Всероссийского общества автомобилистов, за добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                             с 40-летием со дня образования организации;
Чекмареву Светлану Николаевну, рабочую экспериментально-производственного отделения № 5 Государственного научного учреждения Научно-исследовательского института садоводства Сибири имени М.А. Лисавенко Российской академии сельскохозяйственных наук, за многолетний добросовестный труд, большой вклад                  в развитие алтайского садоводства и в связи с 80-летием со дня образования учреждения;
Чемериса Алексея Ивановича, ведущего инженера-конструктора центрального конструкторского бюро открытого акционерного общества холдинговой компании «Барнаултрансмаш», за многолетний добросовестный труд и в связи                                        с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Черданцева Александра Дмитриевича, слесаря по ремонту путевых машин                     и механизмов путевых мастерских по ремонту и эксплуатации путевых машин                         на станции Рубцовск – структурного подразделения дирекции по эксплуатации                         и ремонту путевых машин – структурного подразделения Западно-Сибирской дирекции инфраструктуры – структурного подразделения Центральной дирекции инфраструктуры – филиала открытого акционерного общества «Российские железные дороги»,                       за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Черепанова Алексея Ивановича, начальника участка открытого акционерного общества холдинговой компании «Барнаултрансмаш», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Чикильдика Александра Карповича, заведующего кафедрой физического воспитания федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная педагогическая академия», за многолетний добросовестный труд по подготовке квалифицированных педагогических кадров и в связи с 80-летием со дня образования учреждения;
Чурилову Ирину Михайловну, рабочую экспериментально-производственного отделения № 4 Государственного научного учреждения Научно-исследовательского института садоводства Сибири имени М.А. Лисавенко Российской академии сельскохозяйственных наук, за многолетний добросовестный труд, большой вклад                   в развитие алтайского садоводства и в связи с 80-летием со дня образования учреждения;
Шайдурову Нелли Владимировну, доцента кафедры дошкольного                                          и дополнительного образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная педагогическая академия», за многолетний добросовестный труд                  по подготовке квалифицированных педагогических кадров и в связи с 80-летием учреждения;
Шимину Раису Евгеньевну, менеджера по снабжению общества с ограниченной ответственностью «Золото Курьи» Курьинского района Алтайского края,                                  за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем шахтера;
Ямщикова Сергея Ильича, мастера склада горюче-смазочных материалов общества с ограниченной ответственностью «Алтай-Форест» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса.

2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Азарова Михаила Владимировича, слесаря по обслуживанию тепловых сетей (постоянно занятого на подземных трубопроводах, камерах и каналах до мест разграничения с абонентами) 5 разряда Западного сетевого района открытого акционерного общества «Барнаульская теплосетевая компания», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Алексееву Александру Абрамовну, пенсионера Каменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи со 100-летием со дня образования села Рыбное;
Алексенко Лидию Александровну, ведущего специалиста-бухгалтера отдела учета и отчетности комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем финансиста;
Берзину Дину Анатольевну, учителя русского языка и литературы муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Тальменская средняя общеобразовательная школа № 5» Тальменского района Алтайского края,                               за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад                 в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Беспалова Юрия Владимировича, ведущего специалиста – помощника лесничего отдела обеспечения полномочий в области лесных отношений по Ребрихинскому лесничеству управления лесами Алтайского края, за добросовестный труд и большой вклад в сохранение и приумножение лесных богатств Алтайского края;
Беспалову Галину Леонидовну, медицинскую сестру комнаты здорового ребенка краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская городская поликлиника № 9, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Близнюка Геннадия Ильича, электромеханика средств радио и ТВ филиала «Алтайский краевой радиотелевизионный передающий центр» Федерального государственного унитарного предприятия «Российская телевизионная радиовещательная сеть», за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Болотова Александра Юрьевича, подполковника, заместителя командира                      по материально-техническому обеспечению – начальника отдела материально-технического обеспечения войсковой части 52929, за образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Бухтоярова Петра Афанасьевича, председателя правления Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие кооперации в Алтайском крае и в связи с 65-летием со дня рождения;
Варламова Юрия Сергеевича, слесаря по обслуживанию тепловых сетей (постоянно занятого на подземных трубопроводах, камерах и каналах до мест разграничения с абонентами) 5 разряда Южного сетевого района открытого акционерного общества «Барнаульская теплосетевая компания», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Вилкову Марину Сергеевну, ведущего специалиста бюджетного отдела комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем финансиста;
Винокурову Любовь Иосифовну, председателя уличного комитета округа № 3, члена совета территориального общественного самоуправления Матросовского микрорайона города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Гарша Бруно Эвальдовича, водителя общества с ограниченной ответственностью «Аура» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Гусеву Светлану Андреевну, заместителя председателя комитета по физической культуре и спорту администрации города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Десюка Юрия Вадимовича, подполковника, командира войсковой части 29517,                  за образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Долбня Нину Михайловну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного образовательного учреждения Калманская средняя общеобразовательная школа Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                 в сфере образования и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Евтушенко Андрея Владимировича, подполковника, начальника подвижного командного пункта – заместителя начальника штаба по боевому управлению войсковой части 52929, за образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад                 в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Еремкина Александра Алексеевича, фрезеровщика инструментального производства открытого акционерного общества холдинговой компании «Барнаултрансмаш», за многолетний добросовестный труд и в связи                                        с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Есину Тамару Михайловну, начальника отдела охраны труда и окружающей среды технической службы общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Зайцева Виталия Валерьевича, главного инженера проекта закрытого акционерного общества «Сибгипросельхозмаш» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Калинину Екатерину Дмитриевну, инспектора отдела кадров краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Солонешенская центральная районная больница» Солонешенского района Алтайского края,                           за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Каргополова Александра Викторовича, вальщика леса общества с ограниченной ответственностью «Алтай-Форест» Тальменского района Алтайского края,                            за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Качеву Эльвиру Яковлевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного образовательного учреждения Шиловская средняя общеобразовательная школа Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере образования и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
коллектив муниципального бюджетного образовательного учреждения Бурановская средняя общеобразовательная школа Калманского района Алтайского края, за большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Коротаева Дмитрия Александровича, начальника химического цеха открытого акционерного общества «Барнаульская ТЭЦ-3», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Круглову Марину Ивановну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Кубасова Виктора Николаевича, пенсионера Алтайского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Томск», за многолетний добросовестный труд                    и в связи с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности;
Кузнецова Александра Васильевича, ведущего инженера-конструктора отдела главного конструктора закрытого акционерного общества «Барнаульский патронный завод», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                 с празднованием Дня города Барнаула;
Линда Якова Викторовича, мастера практического обучения вождению автомобиля Локтевского райсовета Алтайского отделения общественной организации Всероссийского общества автомобилистов, за добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 40-летием со дня образования организации;
Лихачева Сергея Анатольевича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «ЖКХ» Солонешенского района, депутата Солонешенского районного Совета народных депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Малетину Лилию Анатольевну, учителя математики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 45» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Малькова Сергея Сергеевича, шлифовщика 4 разряда цеха № 8 открытого акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор»,                              за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                                с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Мамонова Сергея Федоровича, плотника-бетонщика 3 разряда общества                          с ограниченной ответственностью «Спецстрой» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Матько Виталия Александровича, старшего мастера цеха ремонта ходовых частей открытого акционерного общества «Барнаульский вагоноремонтный завод»,                          за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем железнодорожника;
Мауля Федора Петровича, слесаря по ремонту оборудования котельной КЖБИ муниципального унитарного предприятия «Энергетик» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Огневу Наталью Александровну, помощника станочника общества                                      с ограниченной ответственностью «Алтай-Форест» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников леса;
Одерову Елену Владимировну, главного агронома Государственного научного учреждения Научно-исследовательского института садоводства Сибири имени                    М.А. Лисавенко Российской академии сельскохозяйственных наук, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Пеляничко Лидию Михайловну, медицинского регистратора структурного подразделения «Власихинская сельская врачебная амбулатория» краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника № 12, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм          и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Подсевалова Максима Николаевича, подполковника, инженера отделения (организации эксплуатации и ремонта ракетного вооружения) отдела материально-технического обеспечения войсковой части 52929, за образцовое исполнение служебных обязанностей и большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Полянцева Андрея Алексеевича, штамповщика производственного кооператива «Тонар» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Пунгину Инну Владимировну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры городского округа ЗАТО Сибирский;
Решетову Альбину Александровну, председателя совета Третьяковского районного потребительского общества Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие кооперации в Алтайском крае                       и в связи с 65-летием со дня рождения;
Родину Елену Александровну, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей № 73» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Рудько Людмилу Алексеевну, контролера качества готовой ткани 4 разряда складального участка отделочной фабрики закрытого акционерного общества Барнаульского меланжевого комбината «Меланжист Алтая» города Барнаула,                        за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Симонова Георгия Валериевича, начальника научно-технического отделения филиала «Алтайский оптико-лазерный центр им. Г.С. Титова» открытого акционерного общества «Научно-производственная корпорация «Системы прецизионного приборостроения», за многолетний добросовестный труд и в связи с 10-летием со дня образования филиала;
Скворцова Сергея Юрьевича, подполковника, начальника инженерно-технической службы войсковой части 52929, за образцовое исполнение служебных обязанностей               и большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации;
Соболеву Светлану Владимировну, главного бухгалтера муниципального унитарного предприятия «Дорожник-1» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Соломонову Татьяну Николаевну, главного специалиста бюджетного отдела комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи                                   с профессиональным праздником – Днем финансиста;
Солопова Вячеслава Александровича, начальника юридического отдела администрации Новичихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Тарнецкого Александра Борисовича, художественного руководителя муниципального бюджетного учреждения культуры «Барнаульский академический хор», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи             с празднованием Дня города Барнаула;
Татаринцева Геннадия Степановича, слесаря-ремонтника 6 разряда цеха № 22 открытого акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор»,                              за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                                с профессиональным праздником – Днем машиностроителя;
Траута Виктора Ивановича, слесаря-ремонтника специализированного цеха                по ремонту коксохимического оборудования открытого акционерного общества «Алтай-Кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи с 35-летием             со дня образования цеха;
Умнову Надежду Сергеевну, заведующего хозяйством общества с ограниченной ответственностью «Заринская сетевая компания» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Фирсова Владимира Александровича, начальника отдела информационного обеспечения комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Шипуновского района Алтайского края, за добросовестный труд и в связи                                      с профессиональным праздником – Днем финансиста;
Фомину Тамару Александровну, экономиста по планированию отдела экономики управления по экономике и финансам открытого акционерного общества «Алтай-Кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Худякова Романа Владимировича, исполнительного директора 1 категории общества с ограниченной ответственностью «Лесная холдинговая компания «Алтайлес», за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Цыганкова Константина Викторовича, президента Алтайской региональной общественной организации «Алтайская краевая федерация восточного боевого единоборства», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм                       и в связи с празднованием Дня города Барнаула;
Шаманаева Александра Валерьевича, начальника котельных цеха теплоснабжения общества с ограниченной ответственностью «Жилищно-коммунальное управление» города Заринска, за добросовестный труд и в связи с празднованием Дня города Заринска;
Шифрову Надежду Владимировну, экономиста по планированию отдела экономики управления по экономике и финансам открытого акционерного общества «Алтай-Кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи                  с 55-летием со дня рождения.
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