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ОТЧЕТ

постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного

Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству за 2009 год

Работу в составе комитета осуществляют 16 депутатов.: В.И.Куц (председатель комитета), А.Л.Андронов, А.Ф.Бедарев, Г.Г.Скулкин, В.В.Зобнев,  А.С.Кушнарев, Д.В.Макаров, Ю.В.Матвейко, П.А.Нестеров, Ю.А.Никитин, А.П.Игошин, М.В.Уланов, С.Г.Хачатурян, А.М.Шагинян, А.М.Неверов,  А.Е.Мастинин.

В 2009 году деятельность комитета была организована в соответствии с вопросами его ведения, к которым относятся:

- планы и программы социально-экономического развития Алтайского края;

- инвестиционная политика;

- инновационная политика в экономике;

- адресные инвестиционные программы;

- краевые целевые программы в реальном секторе экономики;

- внешнеэкономические связи;

- приватизация государственной собственности;

- установление порядка управления и распоряжения объектами права собственности Алтайского края;

- арендные отношения;

- промышленность;

- энергетика, транспорт, связь;

- предпринимательство;

- строительство;

- жилищно-коммунальное и газовое хозяйство;

- жилищное законодательство;

- потребительский рынок;

- туризм.

Комитет осуществлял свои функции в соответствии с Планом правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания во взаимодействии с государственными органами Российской Федерации, Администрацией Алтайского края, иными государственными органами Алтайского края, коммерческими и некоммерческими объединениями, представителями общественности и научных учреждений.

За отчетный период по вопросам ведения комитета по экономической политике, промышленности и предпринимательству на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания было рассмотрено и принято 10 законов Алтайского края и 8 постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об энергосбережении, повышении эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в Алтайском крае», принят в целях приведения законодательства Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.
Закон Алтайского края «О признании утратившими
силу законов Алтайского края».  В соответствии с данным законом признаются утратившими силу ряд законов края в сфере имущественных отношений, таких как: закон Алтайского края «О порядке передачи в залог объектов собственности Алтайского края»; закон Алтайского края «О порядке отчуждения объектов права собственности Алтайского края в собственность муниципальных образований и приобретения имущества муниципальных образований в собственность Алтайского края»; закон Алтайского края «Об установлении стоимости земельных участков, продаваемых собственникам расположенных на них зданий, строений, сооружений».

Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» подготовлен в целях приведения законодательства Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.  Согласно  части  1  статьи  17.1  Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», введенной Федеральным законом от 30 июля 2008 года № 108-ФЗ, заключение договоров аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено только по результатам проведения конкурсов или аукционов на право заключения таких договоров.

Закона Алтайского края  «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае». Принят  в целях оптимизации механизма предоставления в залог имущества, составляющего собственность края, в обеспечение обязательств инвесторов, осуществляющих инвестиционную деятельность на территории края; приведения закона Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» в соответствие с законом Алтайского края от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае».
Закон     Алтайского     края     «О    внесении   изменений   в    закон 

Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков».  Закон принят в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации и регулирует отношения, связанные с бесплатным предоставлением земельных участков. 
В Законе Алтайского края определены случаи бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков.  Помимо узаконивания земельных участков под индивидуальными жилыми домами и гаражами для Алтайского края очень остро  стояла проблема  по узакониванию земельных участков, используемых членами некоммерческих объединений (садоводческих, огороднических и дачных), которые находятся за границами земельного участка, указанного в правоустанавливающих документах садоводческого объединения. При этом граждане - члены некоммерческих объединений, длительное время пользующиеся указанными земельными участками, добросовестно уплачивающие членские взносы, не имели возможности оформить право собственности на такие земельные участки и расположенные на них объекты недвижимости. С целью решения данной проблемы в Закон Алтайского края были внесены изменения, согласно которым земельные участки, расположенные в непосредственной близости от территории садоводческого, дачного некоммерческого объединения, находящиеся в фактическом пользовании членов садоводческих объединений, предоставляются бесплатно в собственность соответствующего некоммерческого объединения. Получение земельных участков в собственность  позволит садоводческим, дачным некоммерческим объединениям впоследствии передать эти участки в собственность граждан – членов таких объединений. 

Помимо того,  закон направлен на регулирование отношений, связанных с предоставлением земельного участка новому садоводческому, дачному некоммерческому объединению. Согласно статье 14 Федерального закона  от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан» после  государственной регистрации садоводческого или дачного некоммерческого объединения такому объединению участок предоставляется бесплатно в соответствии с требованиями земельного законодательства. Однако действующее земельное законодательство не предусматривает порядок бесплатного предоставления земельных участков в собственность некоммерческих  объединений при их создании. Внесение изменений в закон края позволит создаваемым садоводческим, дачным некоммерческим объединениям бесплатно получить в собственность земельный участок для осуществления их деятельности.

Также закон дополнен еще одним случаем, при котором земельный участок может быть предоставлен в собственность граждан бесплатно, это для индивидуального жилищного строительства. Законом установлены условия  бесплатного предоставления земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, а также определены категории граждан.
Закон Алтайского края «О полюсах инновационного развития в Алтайском крае». Основная идея  закона Алтайского края «О полюсах инновационного развития в Алтайском крае» заключается в обеспечении благоприятных условий для создания и внедрения новых технологий в производство посредством формирования и функционирования полюсов инновационного развития. 
Полюс инновационного развития представляет собой территориально обособленный комплекс взаимосвязанных производств, научно-исследовательских подразделений и обслуживающих центров, динамичный рост и инновационная активность которых создают условия для интенсивного развития окружающего экономического пространства.

Целью формирования полюсов инновационного развития является решение задач стратегии социально-экономического развития Алтайского края до 2025 года, повышение эффективности использования потенциальных возможностей муниципальных образований, содействие занятости и росту качества жизни населения путем создания новых и развития традиционных секторов экономики Алтайского края на инновационной основе. 

Закон устанавливает правовые, организационные и экономические основы формирования и (или) функционирования полюсов инновационного развития в Алтайском крае.

Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края  «Об  организации и деятельности  розничных рынков в Алтайском крае», принят в целях приведения законодательства Алтайского края в соответствие с федеральным законодательством.
Закон Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края», принят  в целях приведения закона Алтайского края от 29 декабря 2005 года № 131-ЗС «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края» в соответствие с федеральными законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Закон Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края «Об участии Алтайского края в реализации государственной программы «Жилище», федеральной целевой программы «Свой дом», а также других жилищных программ». Необходимость признания утратившим силу данного Закона Алтайского края  обусловлена противоречием  Закона  нормам федерального законодательства. Кроме того,  сегодня Закон  не находит практического применения на территории края.

Закона Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края». Закон разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации края от 02.07.2008 № 264 «О внесении изменений в постановление Администрации края от 27.12.2007 № 615 «О реализации на территории Алтайского края адресной инвестиционной программы, утвержденной законом Алтайского края от 14.11.2007 № 125-ЗС «О краевом бюджете на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов». 
Основными целями принятия законопроекта являются:

приведение законодательства Алтайского края в области градостроительной деятельности в соответствие с Градостроительным кодексом Российской Федерации;

кодификация законодательства Алтайского края в области градостроительной деятельности – замена действующих законов единым законом. 

Постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

- «О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»;

- «О докладе Губернатора Алтайского края о деятельности Администрации Алтайского края по социально-экономическому развитию Алтайского края в 2008 году»;
- «Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию и постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству»;

-«Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству и постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению»;

- «О представлении прокурора Алтайского края об устранении нарушений  действующего законодательства при принятии нормативных правовых актов»;
- «Об изменении состава постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по законности, правопорядку и защите прав граждан и постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству»;

- «Об избрании заместителя председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству»;

- «О ходе выполнения закона Алтайского  края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае».

Кроме того, в первом чтении приняты:

проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков», который подготовлен в целях поддержки граждан, вложивших средства в строительство многоквартирных домов и пострадавших от действий недобросовестных строительный организаций.

проект закона Алтайского края «Об утверждении программы социально-экономического развития Алтайского края на период до 2012 года»,  главная цель программы - создание предпосылок для кардинального повышения качества жизни населения края и условий для перехода экономики на инновационный путь развития. Достижение главной цели будет реализовано за счет:

повышения качества трудовых ресурсов и развития эффективного рынка труда и занятости населения;

повышения уровня жизни населения и создания благоприятного социального климата;

повышения эффективности и надежности функционирования объектов инфраструктуры;

формирования институциональных условий и предпосылок для устойчивого экономического роста;

повышения эффективности и конкурентоспособности промышленного и сельскохозяйственного производства;

формирования организационной и экономической среды для развития в крае современного всесезонного туристско-рекреационного комплекса;

развития международного сотрудничества;

развития государственного управления по результатам, внедрения механизмов проектно-целевого управления.
На протяжении всего года комитет по экономической политике, промышленности и предпринимательству осуществлял работу по подготовке постановлений на проекты Федеральных законов, поступающих из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также оказывал поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих в Алтайское краевое Законодательное Собрание из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации. Так, в 2009 году было рассмотрено 169 проектов Федеральных законов, подготовлено 96 постановлений о поддержке. Подготовлено более 50 писем, отражающих поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации.
В 2009 году было проведено 15 заседаний комитета. На заседаниях комитета был рассмотрено 51 вопрос. В порядке мероприятий в области осуществления контрольных функций  на заседаниях комитета были рассмотрены следующие вопросы:
- «О состоянии и перспективах развития промышленного производства Алтайского края»;

-  «О развитии придорожного сервиса в Алтайском крае»;

-  «О подготовке жилищно-коммунального хозяйства к отопительному сезону 2009 – 2010 года»;

-  «О ходе реализации закона Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае».

Комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству  продолжает практику по проведению выездных заседаний. Так в  2009 году комитетом были подготовлены и проведены следующие выездные заседания:

- «О реализации закона Алтайского края от 5 декабря 2008  года № 130-ЗС «Об утверждении краевой целевой программы  «Подготовка квалифицированных кадров для различных отраслей экономики Алтайского края» на 2008-2012 годы» применительно к предприятиям агромашиностроительного комплекса г.Рубцовска» - г.Рубцовск. 

- совместно с постоянным депутатским объединением – фракция «Единая Россия»  «Развитие малого и среднего предпринимательства на селе»  - Тальменский район.
Комитет подготовил проведение «круглого стола» на тему: «О взаимодействии органов законодательной, исполнительной власти Алтайского края и некоммерческих объединений по вопросам устранения административных барьеров в развитии предпринимательства в современных условиях». 

По инициативе комитета было проведено совместного заседание комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству, по аграрной политике и природопользованию, по местному самоуправлению, по бюджету, налоговой и кредитной политике по вопросу реализации закона Алтайского края от 11 февраля 2008 года № 11-ЗС «Об обращении с отходами производства и потребления в Алтайском крае».

Активно используется такая форма деятельности как подготовка законопроектов и обсуждение вопросов по профилю комитета совместно с заинтересованными органами и должностными лицами. Такая работа проводится в различных форматах, среди которых - заседания рабочих групп, совещания. Проведение заседаний специально создаваемых рабочих групп и совещаний по вопросам разработки (доработки) конкретных законопроектов способствует учету интересных и актуальных предложений и замечаний к проектам законов всех заинтересованных субъектов, объективному рассмотрению вопросов. К работе над законопроектами привлекались должностные лица Администрации Алтайского края,  Главного управления и имущественных отношений Алтайского края, Главного управления экономики и инвестиций Алтайского края, управления алтайского края по строительству и архитектуре, управление Алтайского края по промышленности и энергетике, управление Алтайского по жилищно-коммунальному хозяйству и другие, органы местного самоуправления, представители федеральных органов исполнительной власти и иные заинтересованные лица. Объединение законодательного опыта депутатов, профессионального опыта специалистов, мнения общественных объединений, безусловно, положительно сказывается на качестве принимаемых нормативных правовых актов.

Всего в течение 2009 году с участием депутатов комитета проводились заседания  рабочих групп и совещания по следующим вопросам:

1. По вопросу регулирования розничной продажи алкогольной продукции и внесении изменений в закон Алтайского края «О государственном регулировании розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края».

2. По вопросам тарифного регулирования в Алтайском крае.

3. О подготовке проекта закона Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»;

4. О подготовке закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О казне Алтайского края»;

5. О подготовке проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков».

6. О выдаче разрешений на строительство 
и ввод в эксплуатацию объектов инженерной инфраструктуры, в части формирования законодательной базы Алтайского края;

7. О подготовке законодательной инициативы в по внесению изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» (в части наделения органов местного самоуправления полномочиями по осуществлению контроля за соблюдением порядка ценообразования на жилищные и коммунальные услуги). 
Депутаты   комитета   регулярно принимают  участия в работе  Советов, комиссий и рабочих групп,  сформированных Алтайским краевым Законодательным Собранием, Администрацией края, таких как:

- координационный Совет Алтайского края по инновационной деятельности (В.И.Куц, П.А.Нестеров);

-  координационный Совет по ценообразованию г.Барнаула (В.И.Куц);

- Совет по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании (В.И.Куц);

-  Совет по развитию туризма и курортного дела при Администрации Алтайского края (В.И.Куц);

- Попечительский Совет некоммерческой организации "Алтайский гарантийный фонд (П.А.Нестеров)

- Попечительский Совет некоммерческой организации "Алтайский фонд микрозаймов" (П.А.Нестеров)

- общественный Совет по развитию предпринимательства при Губернаторе Алтайского края (П.А.Нестеров)

- общественный Совет по тарифному регулированию деятельности энергоснабжающих организаций и организаций коммунального комплекса Алтайского края (А.Л.Андронов)

- координационный Совет по электроэнергетике в Алтайском крае (А.Л.Андронов)

- межведомственная рабочая группа по мониторингу экономической ситуации и состояния финансового рынка Алтайского края (П.А.Нестеров);

- подгруппа по мониторингу мероприятий, направленных на снижение напряженности на региональном рынке труда в составе межведомственной рабочей группы по мониторингу экономической ситуации и состояния финансового рынка Алтайского края (В.И.Куц);

- подгруппа по мониторингу деятельности социально значимых предприятий региона в составе межведомственной рабочей группы по мониторингу экономической ситуации и состояния финансового рынка Алтайского края (В.И.Куц);

- подгруппа по мониторингу деятельности социально значимых предприятий региона в составе межведомственной рабочей группы по мониторингу экономической ситуации и состояния финансового рынка Алтайского края (В.И.Куц);

- подгруппу по тарифному регулированию в составе межведомственной рабочей группы по мониторингу экономической ситуации и состояния финансового рынка Алтайского края (А.Л.Андронов)

- краевая межведомственная комиссия по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2009 - 2010 годов (В.И.Куц);

- краевая инвестиционная комиссия (В.И.Куц, П.А.Нестеров)

- межведомственная комиссия Администрации Алтайского края по устранению административных барьеров в развитии предпринимательства (П.А.Нестеров).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
Большая работа проведена депутатами комитета по экономической политике, промышленности и предпринимательству в период формирования краевого бюджета на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов. Депутаты принимали активное участие в депутатском слушании, круглом столе, рабочих группах, посвященных формированию бюджета. В ходе работы комитетом были внесены поправки в краевой бюджет на 2010 год, в части увеличения финансирования на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы «О государственной поддержке и развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае на 2008-2010 годы», которые в последующем были учтены при принятии краевого бюджета на 2010 год.

В 2009 году комитет принял активное участие в подготовке и проведении Дней краевого Законодательного Собрания, проводимых в Кулундинском и Тогульском районах. 
В 2009 году комитет уделял внимание работе Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований Алтайского края и его президиума. Так комитетом был подготовлен и на заседании президиума Совета рассматривался вопрос «О перспективах газификации Алтайского края в 2009 году».
Кроме того, комитетом по экономической политике, промышленности и предпринимательству осуществлялась работа по проведению мониторинга законодательства Алтайского края и приведение его в соответствие с федеральным законодательством; по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края на коррупциогенность. Всего специалистом комитета проверено 11 законов Алтайского края, относящихся к ведению комитета. Результаты проведения антикоррупционной экспертизы законов и иных нормативных правовых актов Алтайского края докладывалось на заседаниях рабочей группы по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского краевого Законодательного Собрания на коррупциогенность. 
В 2009 году депутаты комитета принимали участие в презентации экономического потенциала и крупных инвестиционных проектов Алтайского края в г.Москве (В.И.Куц); в заседании Координационного Совета МА «Сибирское соглашение» в г.Омске (В.И.Куц); в парламентских слушаниях на тему: «Перспективы и направления совершенствования законодательства о собственности» во Всероссийском форуме малого и среднего предпринимательства (П.А.Нестеров); Форуме малого и среднего предпринимательства в г.Омске (П.А.Нестеров).
Депутаты комитета принимали и принимают активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных значимым событиям и юбилейным или праздничным датам. 
В 2009 году комитет поступило всего 1167 документов, из них обращений граждан  - 50; на личном приеме было принято 13 человек. Наиболее актуальными вопросами, поставленными в обращении граждан, являлись вопросы, касающиеся сферы жилищно-коммунальных услуг, транспорта, имущественных и земельных отношений. Комитет внимательно рассматривал, жалобы, направленные по компетенции, и давал на них мотивированные ответы. Жалобы, которые в соответствии с законом следовало направлять для рассмотрения по подведомственности в другие органы, также не оставались без внимания и контроля. 
Кроме того депутаты комитета активно и плодотворно работают в составе постоянных депутатских объединений, на избирательных округах: ведут прием населения по различным вопросам, оказывают помощь в решении проблем трудовых коллективов и личных проблем граждан, выступают в средствах массовой информации.
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