О работе комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по аграрной политике и природопользованию в 2015 году рассказывает председатель комитета Сергей Серов.
- Сергей Николаевич, сельское хозяйство – базовая отрасль экономики края. Какие правовые акты приняты в прошедшем году в крае для развития отрасли?

-  В прошлом году краевое Законодательное Собрание приняло 14 законов и 5 постановлений, подготовленных нашим комитетом. Расскажу про самые важные из них. Более половины животноводческой продукции (молока, мяса) в крае производится в личных подсобных хозяйствах, в целях создания условий развития  таких хозяйств, улучшения условий оборота земель мы внесли в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения» изменения.  Законом зафиксированы минимальные размеры новых участков, образуемых из земель сельхозназначения – не менее 2,5 га. Ранее эта цифра равнялась 70 га, но правоприменительная практика показала, что такой размер не позволял районам предоставлять в аренду сельхозтоваропроизводителям из фонда перераспределения земельные участки меньшего размера. Работа по возвращению пашни из залежи затруднялась, доходная часть районных бюджетов не увеличивалась. Кроме того, это усложняло и работу сельских поселений по увеличению доходной части бюджета за счет передачи в аренду земельных участков из невостребованных земельных долей.

Разработаны и приняты важные поправки в закон «О внесении изменений в статьи 9 и 15 закона Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» также касаются сельхозтоваропроизводителей. Это мера по их государственной поддержке.  Краевой закон дает им возможность приобретать древесину на основании договоров купли-продажи лесных насаждений по результатам аукциона, что дает возможность сельскохозяйственным предприятиям производить ремонт животноводческих помещений и других объектов производственной деятельности.
Еще одна важная для края тема – пантовое оленеводство. В прошлом году комитет разработал законодательную инициативу по внесению изменений в статью 38 Лесного кодекса РФ, необходимых для развития этой отрасли. Для пантового оленеводства необходимо содержать маралов на обширной территории в том числе с лесной растительностью — то есть на лесных землях. Они являются естественной средой обитания маралов и создают идеальные условия для размножения и получения высококачественной пантовой продукции. Но дальнейшее существование отрасли ставится под угрозу из-за того, что существующее законодательство позволяет осуществлять на лесных землях, покрытых лесной растительностью, только ведение северного оленеводства.
В течение 2015 года комитетом по аграрной политике и природопользованию продолжена работа по продвижению важного для Алтайского края законопроекта «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации» в Государственной Думе. Законопроект рассмотрен и поддержан Комитетом по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Совета Федерации Федерального Собрания. По нашей инициативе в комитете Государственной Думы по аграрным вопросам была создана рабочая группа по работе над законопроектом. Комитет проделал большую работу по подготовке и проведению нулевых чтений законопроекта в Общественной палате РФ. Как Вы знаете, по указанию Президента, все важные законопроекты должны быть предварительно рассмотрены в Общественной палате. Нулевые чтения законопроекта «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации» прошли в Общественной палате 1 октября.

В ноябре состоялось заседание Совета Государственной Думы, который вынес решения о необходимости получения на законопроект «Об особо значимых аграрных субъектах Российской Федерации» заключения Правительства РФ, что, безусловно, будет сделано. Однако хотелось бы отметить, что уже сейчас работа над данным законопроектом, привлекла внимание Правительства РФ к Алтайскому краю как к значимому субъекту в обеспечении продовольственной безопасности страны. Это, в свою очередь, выразилось в увеличении государственной поддержки развития сельского хозяйства к уровню прошлого года. 
Наш комитет совместно с Советом по вопросам развития агропромышленного комплекса и сельских территорий при АКЗС активно участвовал в депутатских слушаниях, круглом столе, рабочих группах, посвященных формированию бюджета на 2016 год. Комитетом вносились поправки по изменению расходной части краевого бюджета на 2016 год по статье «Сельское хозяйство и рыболовство», которые, поддержаны фракцией «Единая Россия» и учтены при формировании бюджета. Мы вносили предложение по увеличению бюджетные ассигнования на предоставление субсидий на оказание несвязанной поддержки сельхозтоваропроизводителям в области растениеводства (погектарные субсидии), на предоставление субсидий на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока («молочные» субсидии). Таким образом, на выплату погектарных субсидий сельхозпроизводителям края в этом году планируется направить более 1,4 млрд. рублей, что на уровне прошлого года. Объем «молочных» субсидий составит порядка 675 млн рублей, что превышает сумму 2015 года в 2,6 раза. Комитет в своей работе большое внимание уделяет развитию сельской потребительской кооперации, поскольку считает одним из перспективных направлений развития аграрного сектора, реальным способом повышения доли производителя в конечной цене реализации его продукции, выступил за увеличение расходной части краевого бюджета по данному направлению. С 2016 года Минсельхозом России утверждены новые меры поддержки сельского хозяйства - компенсации прямых затрат на строительство, реконструкцию и модернизацию объектов по 5 направлениям: объекты молочного скотоводств, овощехранилища, плодохранилища, логистики,  тепличные комплексы, предусматривающие компенсацию 20 % прямых затрат по завершению  выполненных работ. Комитет внес предложение предусмотреть софинансирование данного направления поддержки аграриев при формировании краевого бюджета.
Считаю, что проделана большая совместная работа для аграриев края по отклонению проекта федерального закона № 465407-6 «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части перехода от деления земель на категории к территориальному зонированию». Предлагаемые проектом изменения, рушили всю действующую систему правовых норм и защитных механизмов, ограничивающих вывод земель сельскохозяйственного назначения из сферы сельскохозяйственного производства.  Создавали риски потери значительной части сельскохозяйственных угодий, предназначенных в первую очередь для производства сельскохозяйственной продукции, что в свою очередь влекло угрозу для продовольственной безопасности страны. При совместных действиях Алтайского краевого Законодательного Собрания, поддержки позиции алтайских аграриев Президиумом Совета законодателей Российской Федерации при Федеральном Собрании Российской Федерации законопроект был отклонен.  
- Сергей Николаевич, в условиях роста цен на товары и услуги какие меры может предпринять комитет для улучшения жизни граждан?
- Одно из направлений работы Законодательного Собрания – контрольная деятельность, в ходе которой мы изучаем работу действующих краевых законов и, при необходимости, вносим изменения. В прошлом году мы продолжили практику проведения выездных заседаний комитета и рассмотрели исполнение закона «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» в части обеспечения населения древесиной для собственных нужд. Такие заседания прошли в Тальменском и Завьяловском районах, где детально рассматривалась реализация прав граждан на приобретение древесины для собственных нужд по установленным ценам, прав осуществлять самозаготовку дровяной древесины на лесных участках, не переданных в аренду. Результаты рассмотрения стали поводом для внесения поправки в этот закон: введен норматив ежегодной реализации деловой древесины для собственных нужд граждан на лесных участках, переданных в аренду, в лесах предгорной зоны и Салаирской низкогорной зоны в размере до 5% от расчетной лесосеки.
Кроме того анализ правоприменительной практики показал, что при отпуске гражданам деловой древесины на корню для строительства или ремонта на неарендованных лесных участках процент деловой древесины в деляне составляет зачастую всего 30-50%. В итоге граждане получают всего от 30 до 50% от заявленной деловой древесины, остальная древесина является дровяной и для строительства не пригодна. В целях решения вышеуказанной проблемы в закон внесены изменения, согласно которым объем пригодной для строительства и ремонта древесины в лесных насаждениях, отведенных под заготовку, должен соответствовать заявленному гражданином объему.
Население края очень волнуют вопросы кадастровых работ. Федеральный законодатель продлил до 1 марта 2018 года период, на который субъекты Российской Федерации могут устанавливать предельные максимальные цены кадастровых работ в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства. Нашим комитетом в целях снижения финансового бремени граждан при оформлении прав на объекты недвижимого имущества разработаны и Алтайским краевым Законодательным Собранием приняты изменения в постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов от 28 февраля 2007 года № 120 «Об установлении предельных максимальных цен кадастровых работ в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного и индивидуального жилищного строительства», которые установили на период до 1 марта 2018 года предельные максимальные цены кадастровых работ на уровне 2010 года.
_ Сергей Николаевич, к ведению Вашего комитета относятся вопросы охраны окружающей среды. Над чем работал комитет в течение года?

- Мы с вами живем в прекрасном регионе с уникальными природными ландшафтами и сообществами: системы ленточных боров в лесостепи и степи, реликтовые черневые леса с липой и черневая тайга, комплексы с горными тундрами на предельно низких высотах Западного Алтая. Сохранение их ресурсного потенциала и поддержание равновесия – важнейшая задача. 
В прошлом году комитет провел круглый стол «О санитарном и противопожарном состоянии колочного леса на территории муниципального образования Завьяловский район Алтайского края и мерах, принимаемых по его охране». В ходе заседания проанализирована работа арендаторов и надзорных органов в области охраны леса, его санитарного состояния. Результатом стала выработка рекомендаций уполномоченным органам по организации охраны колочного и борового леса от несанкционированной порубки, по очистке леса от ветровальной и сухостойной древесины, порубочных остатков, усилению мер борьбы с насекомыми, уничтожающими лиственный и хвойный лес и ряд других.
В Алтайском крае произрастают основные массивы уникальных реликтовых ленточных боров России. В 2014-2015 годах в них выявлено увеличение численности вредных организмов – сосновой совки и шелкопряда-монашенки, причиной которого стали благоприятные погодные условия. В 2015 году удалось изыскать бюджетные средства и провести истребительные мероприятия на площади более 15 тыс. га. Однако указанных мер недостаточно. Алтайским краевым Законодательным Собранием направлено обращение Министру природных ресурсов и экологии РФ Сергею Донскому по вопросу выделения Алтайскому краю финансовой помощи из федерального бюджета для выполнения работ по локализации и ликвидации очагов вредных организмов на территории региона в 2016 году
С 1 октября 2015 года вступил в силу закон Алтайского края «Об органе исполнительной власти Алтайского края и должностных лицах, осуществляющих региональный государственный экологический надзор в Алтайском крае». Данный закон наделил должностных лиц государственного учреждения в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий краевого значения, подведомственного Главному управлению природных ресурсов и экологии Алтайского края – КГБУ «Алтайприрода» статусом государственных инспекторов в области охраны окружающей среды в пределах особо охраняемых природных территорий краевого значения.  Раньше специалисты могли привлекать к ответственности за нарушение режима особой охраны природных территорий только в рамках регионального закона об административных правонарушениях. Теперь же они являются государственными инспекторами и имеют право осуществлять государственный экологический надзор, а также составлять протоколы об административных правонарушениях по статье 8.39 КоАП, в том числе за свалку отходов на территории ООПТ, проезд на авто вне дорог, выгул собак и др.
