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Участники «круглого стола», обсудив вопросы регионального законодательства в сфере развития туризма в Алтайском крае, отмечают следующее:
В стратегии социально-экономического развития Алтайского края до 2025 года туризм рассматривается как существенная составляющая инновационного развития Алтайского края в долгосрочной перспективе, экономически выгодная и экологически безопасная отрасль национальной экономики.
Среди приоритетных задач государственной политики в сфере туризма на ближайшую перспективу выходят задачи в области правового регулирования туризма и государственной поддержки въездного, внутреннего и социального туризма.
В крае действует долгосрочная целевая программа «Развитие туризма в Алтайском крае» на 2011-2016 годы, которая определяет основные пути развития туристско-рекреационного и санаторно-курортного комплексов.
Сегодня более чем в 50 субъектах Российской Федерации приняты специальные законы, регулирующие общественные отношения в сфере туризма, которые устанавливают правовые основы деятельности в сфере туризма, определяют приоритетные направления развития туризма и имеют своей целью создание благоприятных условий для развития туризма, определяют меры государственной поддержки.
Есть регионы, в которых помимо базового закона о развитии туризма действуют более специализированные законы, например, в Кемеровской области действуют законы: «О развитии снегоходного туризма в Кемеровской области», «О развитии горнолыжного туризма в Кемеровской области». В соседнем регионе,  республике Алтай, принят закон «О развитии зимних видов туризма и отдыха в республике Алтай», в Краснодарском крае принят закон «Об организации туристско-экскурсионных перевозок автомобильным транспортом на территории Краснодарского края».
Обсудив роль туристической отрасли в экономическом и социальном развитии края, состояние нормативно-правовой базы в сфере туризма Алтайском крае участники «круглого стола» отмечают необходимость совершенствования законодательства, регулирующего туристическую деятельность, и РЕКОМЕНДУЮТ Алтайскому краевому Законодательному Собранию совместно с органами исполнительной власти Алтайского края, сотрудниками Алтайской академии экономики и права продолжить работу по:
- мониторингу законодательства субъектов Российской Федерации в сфере туризма;
- изучению вопроса о целесообразности принятия на территории Алтайского края базового закона о туризме, также нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы конкретного направления туристической деятельности.





