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Тезисы к выступлению на депутатских слушаниях на тему

 «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования»

Белоусов Сергей Владимирович, член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации
Об опыте взаимодействия Совета Федерации с законодательными органами власти субъектов Российской Федерации по совершенствованию федерального законодательства

Уважаемые участники депутатских слушаний!
  Что касается темы взаимодействия федеральных органов  законодательной власти с законодательными органами власти Субъектов Федерации, то такой опыт сегодня есть, и его нужно знать с тем, чтоб дальнейшее сотрудничество планировать более конструктивно . Есть направления, которые нуждаются в корректировке в первую очередь. Так , например мы знаем, что  из 10 законодательных инициатив, направленных Алтайским краевым Законодательным Собранием пятого созыва в Государственную Думу, принят был лишь один закон: «О создании Бийского городского суда Алтайского края и упразднении некоторых районных судов Алтайского края» № 374-ФЗ от 27.12.2010г.
Остальные же 9, касающиеся совершенствования законодательства в части внесения изменений в Уго​ловно-процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс Российской Федерации об адми​нистративных правонарушениях, Жилищный кодекс Рос​сийской Федерации», изменений в ста​тью 44 Федерального закона «Об общих принципах органи​зации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ряд изменений и дополнений в другие статьи Законов Федерального законодательства, были по тем или иным причинам отклонены.  Не уверен, что такая практика  конструктивна, уверен как раз в обратном, что это  есть одна из тем, требующая рассмотрения и обсуждения на федеральном уровне.
  Что же касается взаимодействия с Советом Федерации, то здесь ситуация более благоприятная……

Прежде всего, это объясняется тем, что в Совете Федерации предусмотрена как определенная структура, призванная взаимодействовать и координировать  совместную с законодательными органами субъектов федерации работу, так и ряд хорошо зарекомендовавших себя форм работы, получивших одобрение со стороны руководителей законодательных органов  субъектов.
   Непосредственно в аппарате Совета Федерации есть отдел по взаимодействию с органами государственной власти субъектов Российской Федерации.

 Одним из главных инструментов  работы отдела является Совет по взаимодействию Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации  с законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов Российской Федерации (Совет законодателей).  Совет создан для обеспечения единого правового пространства Российской Федерации, координации законотворческой деятельности законодательных органов субъектов. Советом руководит  Председатель Совета Федерации, а в его состав входят все руководители законодательных органов субъектов. Заседания Совета проходят  ежеквартально.  В составе Совета созданы комиссии Совета Законодателей, сотрудничество в рамках которых, вероятно,  можно расширять. Если такая необходимость есть, должна быть проявлена инициатива со стороны законодательных органов Субъектов.
  Для оперативного обеспечения деятельности Совета в ежедневном режиме существует Президиум Совета, руководит которым Председатель Совета Федерации В.И.Матвиенко.  Координацию деятельности Совета в ежедневном режиме осуществляет  первый заместитель Председателя Совета Федерации А.П.Торшин, который является ответственным секретарём  Совета. Все это позволяет вести сотрудничество с законодательными органами, как мне представляется, вполне плодотворно. За 2011 год состоялось 8 заседаний президиума Совета. На заседаниях рассматривались вопросы совершенствования законодательства субъектов в сферах образования, здравоохранения, деятельности уполномоченных по правам ребенка, развития детско-юношеского спорта и многое другое. Так же состоялось 13 заседаний Комиссий Совета  законодателей, на которых рассматривались вопросы развития информационного общества, вопросы местного самоуправления, проблемы агропромышленного комплекса  и земельных отношений и многое другое. 
   Совет Федерации, выполняя  поручение Президента Российской  Федерации Федеральному Собранию  Российской Федерации  о координации законодательной  работы с целью повышения   эффективности проработки и принятия законов, инициированных  законодательными органами   субъектов РФ,  внес  конкретную новацию, направленную  на  оперативное решение  указанной задачи.      Главный  смысл этой новации  в том, что  Совет Федерации  заключает с каждым региональным Законодательным Собранием специальное двустороннее соглашение по координации работы и помощи в реализации законодательных инициатив регионов.   Алтайский край  одним из первых, 27 мая 2009 года, подписал соглашение о сотрудничестве между Советом Федерации и краевым Законодательным Собранием.
  Ощутимая польза краю от такого соглашения видится в более продуктивной работе по продвижению законодательных инициатив.
Одной  из  существенных форм   законодательного процесса Совета Федерации является  проведение парламентских слушаний,       «круглых столов»,  конференций, в том  числе и выездных,  проводимых  с  участием руководителей исполнительной и законодательной власти   субъектов Российской Федерации. Так, например,  в центре внимания участников парламентских слушаний, которые провел  Комитет Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и рыбохозяйственному комплексу, был  представлен «Проект Концепции устойчивого развития сельских территорий Российской Федерации на период до 2020 года».  Были приглашены руководители регионов, отвечающих за развитие сельских территорий в своих субъектах. То есть те, кто у нас в стране в ежедневном режиме, не только формирует  сельскохозяйственный и продовольственный рынок, но и решает весь спектр проблем сельских территорий.
Работа в профильном аграрном комитете, позволила мне инициировать в июне 2011 года очень нужное совместное совещание  Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и рыбо - хозяйственному комплексу и Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Совещание проходило у нас в Барнауле, под руководством председателя Комитета Горбунова Геннадия Александровича. Это мероприятие было посвящено согласованию позиций по  закону об особо значимых аграрных территориях и непосредственно проекту «Комплексное развитие Алтайского Приобья», перспективы принятия  которого в связи с упомянутым соглашением о сотрудничестве между Советом Федерации и краевым Законодательным Собранием, значительно возросли.

Годом раньше, 16 июня 2010 года, было инициировано проведение  в Алтайском крае выездного заседания Комиссии Совета Федерации по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству. Тема была определена как «Реализация приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в Алтайском крае с применением экологически чистых строительных материалов и технологий как перспективное направление развития строительной индустрии». В этом вопросе нам было что показать, что и было продемонстрировано сенаторам, которые с интересом   ознакомились со строящимся комплексом «Чистые Пруды». 
Также гостям края был показан один из самых современных  комбинатов  по производству  домов в рамках проекта малоэтажного строительства в с. Бобровка. Предприятие, оснащенное новым финским деревообрабатывающим оборудованием, заинтересовало сенаторов.
В  работе выездного заседания кроме  членов Совета Федерации приняли участие представители Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства, Министерства регионального развития, руководство Алтайского края.

По итогам выездного заседания Комиссии Совета Федерации по жилищной политике и жилищно-коммунальному хозяйству были приняты  рекомендации, обращенные как к Правительству России, Федеральному Собранию, так и органам власти регионов. Например, предлагалось Правительству разработать и реализовать систему мер, направленных на поддержку предприятий, выпускающих экологичные и энергосберегающие материалы. Появились предложения по поводу изменения конкретных законов: «О недрах», «Об охране окружающей среды» и других. И это так же пример совместной работы Совета Федерации  и АКЗС.   Также был инициирован приезд в край председателя Комитета  Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и рыбохозяйственному комплексу – Горбунова Геннадия Александровича, у которого в процессе ознакомления с краем также сложились хорошие впечатления,  как о крае,  так и о тех действиях власти, которые направлены на организацию качественного прорыва в сельском хозяйстве. Об этом, в частности, он сообщил на встрече с руководителями сельскохозяйственной отрасли края, прошедшей у Председателя АКЗС И.И. Лоора. 

Подробная, обстоятельная беседа состоялась 2 декабря 2010 г. у Губернатора Алтайского края Карлина Александра Богдановича с членами Комиссии СФ по жилищной политике и ЖКХ. 
  Формирование положительного имиджа региона среди федеральных законодателей - тонкая и необходимая материя - позволяющая более конструктивно проходить те согласования и решения, которые необходимы краю, так же в частности в вопросах принятия федеральных законов. 
Я привел некоторые примеры деятельности Совета Федерации, непосредственно касающиеся нашего края, инициатором которых являлся. Нужно понимать, что такие формы работы СФ так же распространяются и на другие регионы.
   В заключение считаю уместным сказать, что те изменения, которые наметились сегодня в организации деятельности Совета Федерации, позволяют надеяться на то, что сотрудничество с законодательными (представительными) органами Субъектов Федерации станет ещё более плодотворным.   Такой вывод мне позволяет сделать, развернувшееся в Интернете обсуждение путей реформирования деятельности Совета Федерации. И здесь наше Краевое Законодательное собрание, в лице комитета по законности, правопорядку и защите прав граждан, приняло активное участие.

 Это, с моей точки зрения, было бы не просто правильно, но и не обходимо, так как Совет Федерации позиционируется, прежде всего, как  Палата Регионов, призванная отражать интересы именно Регионов как таковых, а не их политическую структуру.  
   Желаю всем участникам депутатских слушаний плодотворной и интересной работы.


