ОТЧЕТ

комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания

по правовой политике о деятельности в 2014 году
В 2014 году комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике проводилась работа в сфере нормотворчества по предметам ведения комитета, осуществлялась контрольная и организационная деятельность.

Сведения о нормативных правовых актах Алтайского края, принятых в 2014 году по вопросам ведения комитета по правовой политике

Основой правотворческой деятельности комитета является полугодовые Планы правотворческой, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. Планами правотворческой, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на первое и второе полугодие 2014 года.

В 2014 году комитетом всего внесено или принято при его участии более 70 правовых акта, в том числе 34 закона Алтайского края и 51 постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Принятые правовые акты по вопросам ведения комитета внесены:

Принятые правовые акты по вопросам ведения комитета внесены:

комитетом по правовой политике - 21 закон (1 из которых – совместно с Губернатором Алтайского края, 1 – совместно с Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае, 2 – совместно с комитетом Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению, 1 – совместно с комитетом по экономической политике, промышленности и предпринимательству) и 26 постановлений;

Губернатором Алтайского края - 9 законов, 1 постановление;

мандатной комиссией – 21 постановление;

постоянными депутатскими объединениями – 4 закона,                                    2 постановления;

Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае – 1 постановление.

Из 36 принятых законов – 2 новых закона, 33 - о внесении изменений в действующие законы, 1 – о признании утратившими силу законов;

Из 51 принятого постановления 8 носят нормативный характер.

Краткая характеристика основных нормативных правовых актов по вопросам ведения комитета по правовой политике

Совершенствование законодательства об организации деятельности органов государственной власти Алтайского края

Закон Алтайского края от 6 февраля 2014 года № 9-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» принят с целью совершенствования отдельных направлений деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Законом закреплен механизм информирования населения о деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания как законодательного (представительного) органа государственной власти Алтайского края, что соответствует таким принципам его деятельности, как открытость и информирование населения о деятельности и принятых правовых актах. Уточнены отдельные полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания, председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, в том числе закреплено полномочие Алтайского краевого Законодательного Собрания по даче согласия на назначение главного редактора газеты «Алтайская правда»; закреплено полномочие председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания по осуществлению прав учредителя средств массовой информации от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания в соответствии с законами Российской Федерации, принятия решений о поощрении граждан, коллективов, организаций в случаях, установленных нормативными правовыми актами Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Законом Алтайского края от 10 февраля 2014 года № 13-ЗС
«Об использовании копии Знамени Победы в Алтайском крае» определена компетенция органов государственной власти Алтайского края и органов местного самоуправления по установлению порядка размещения копий Знамени Победы в День Победы.

Закон Алтайского края 6 марта 2014 года № 16-ЗС «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края» принят в соответствии с федеральным и краевым законодательством:

из перечня сельских районов Алтайского края исключен Славгородский район в связи с тем, что он как самостоятельное муниципальное образование прекратил свое существование на основании закона Алтайского края;

в отдельные положения Устава внесены изменения в части замены понятия «учреждение в сферах образования, культуры, здравоохранения» на понятие «организация в сферах образования, культуры, здравоохранения» в целях унификации понятийного аппарата в соответствии с федеральным законодательством.

Закон Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 25-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» принят в связи с вступлением в силу с 1 января 2014 года Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и направлен на унификацию терминологии ряда законов Алтайского края в соответствие с понятийным аппаратом вышеуказанного Федерального закона.

Законом Алтайского края 19 июня 2014 года № 55-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в области создания и функционирования административных комиссий при местных администрациях» уточнена процедура объявления постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренная статьей 29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Установлено, что в исключительных случаях по решению административной комиссии составление мотивированного постановления может быть отложено на срок не более чем три дня со дня окончания разбирательства дела, при этом резолютивная часть постановления должна быть объявлена немедленно по окончании рассмотрения дела.

Помимо этого, законом установлена методика расчета общего объема субвенций, передаваемых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий.

Законом Алтайского края от 19 июня 2014 года № 44-ЗС «О внесении изменений в статьи 75 и 80 Устава (Основного Закона) Алтайского края» правом законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании наделен Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, что соответствует статье 6 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».

Законом в качестве одного из основных полномочий Администрации Алтайского края закреплено осуществление мер по обеспечению государственных гарантий равенства прав, свобод и законных интересов человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, предотвращению ограничения прав и дискриминации по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, сохранению и развитию этнокультурного многообразия народов Российской Федерации, проживающих на территории Алтайского края, их языков и культуры; защите прав национальных меньшинств; социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов и обеспечению межнационального и межконфессионального согласия. 

Закон Алтайского края от 5 ноября 2014 года № 82-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае» направлен на совершенствование отдельных направлений деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае и приведение закона Алтайского края «Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае» в соответствие с федеральными законами и правилами юридической техники.

Внесены изменения в части уточнения функций Уполномоченного и его полномочий по рассмотрению жалоб граждан на действия (бездействия) организаций и их должностных лиц в соответствии с федеральным законодательством. 

Определены функции Уполномоченного, связанные с участием в проведении общественного контроля в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2014 года № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации». 

Исключены положения о полномочиях Уполномоченного по контролю за коммерческими организациями как противоречащие федеральному законодательству, уточнены права Уполномоченного при рассмотрении жалоб граждан с учетом требований федерального законодательства.

Законом Алтайского края от 5 ноября 2014 года № 83-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» в связи с динамикой антикоррупционного законодательства внесены изменения в законы Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», «О государственных должностях Алтайского края», «О Счетной палате Алтайского края», «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Законом Алтайского края 3 декабря 2014 года № 95-ЗС «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края» к исключительной компетенции Губернатора Алтайского края отнесено формирование персонального состава высшего органа исполнительной власти Алтайского края. Указанные изменения Устава (Основного Закона) Алтайского края являются логическим продолжением процессов реформирования избирательного законодательства в отношении перехода к выборам руководителей субъектов Российской Федерации прямым голосованием жителей регионов. Всенародное избрание высшего должностного лица субъекта Российской Федерации связано с повышенной степенью его ответственности перед гражданами в сфере деятельности региональных органов исполнительной власти, что, в свою очередь, обеспечивает его право в соответствии с принципом разделения властей самостоятельно определять кадровый состав руководства исполнительной власти. Кроме того, структура Администрации Алтайского края дополнена должностями руководителей главных управлений Алтайского края, что способствует повышению качества принимаемых управленческих решений, улучшению работы органов исполнительной власти Алтайского края, функционирующих в форме Главного управления.

Указанным законом скорректирована статья 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года                       № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», устанавливающим новые принципы стратегического планирования на федеральном уровне, уровне субъектов Российской Федерации и уровне муниципальных образований. При этом изменен перечень и наименование документов стратегического планирования.

Законом Алтайского края от 3 декабря 2014 года № 96-ЗС «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края» внесены изменения в законы Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края», «О системе органов исполнительной власти Алтайского края», «Об Администрации Алтайского края», «О государственных должностях Алтайского края». В соответствии с изменениями структура Администрации Алтайского края дополнена должностями руководителей главных управлений Алтайского края, при этом предусмотрено включение должностей руководителей главных управлений Алтайского края в число лиц, замещающих государственные должности Алтайского края, установленные для непосредственного исполнения полномочий Администрации Алтайского края. Таким образом, установлены единые требования к назначению руководителей, входящих в структуру Администрации Алтайского края, определению их правового статуса.

Внесены изменения в положения законодательных актов Алтайского края, касающиеся установления отдельным категориям граждан дополнительного пенсионного обеспечения, что связано с принятием федеральных законов
от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», от 21 июля 2014 года 
№ 216-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О страховых пенсиях» и «О накопительной пенсии».

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания
от 3 февраля 2014 года № 55 «Об утверждении Положения о ценном подарке Алтайского краевого Законодательного Собрания» учреждена такая форма поощрения граждан, коллективов, органов, организаций от имени Алтайского краевого Законодательного Собрания, как ценный подарок. 

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 10 июня 2014 года № 420 «О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» одобрен Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации», согласно которому в состав Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации включаются представители Российской Федерации, назначаемые и освобождаемые Президентом Российской Федерации.

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 1 декабря 2014 года № 653 «О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин Алтайского края» и постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов «Об утверждении Положения о Почетной грамоте Алтайского краевого Законодательного Собрания» внесены изменения, направленные на приведение указанных постановлений в соответствие с трудовым законодательством. В положения о звании «Почетный гражданин Алтайского края» и о Почетной грамоте Алтайского краевого Законодательного Собрания внесены уточнения, согласно которым сведения о награждении данными наградами вносятся в трудовую книжку, если это предусмотрено коллективными договорами, правилами внутреннего трудового распорядка, уставами и положениями о дисциплине.

Совершенствование законодательства в сфере

правотворческой деятельности

Закон Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 26-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» принят в связи с вступлением в силу Федерального закона от 25 ноября 2013 года № 317-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации по вопросам охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и направлен на унификацию терминологии ряда законов Алтайского края в соответствии с понятийным аппаратом вышеуказанного Федерального закона.

Законом Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 27-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов Алтайского края» закреплен порядок утверждения перечней информации, размещаемой в сети Интернет, следующими государственными органами Алтайского края: Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае, Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, Счетной палатой Алтайского края и Избирательной комиссией Алтайского края.

Законом Алтайского края от 7 мая 2014 года № 38-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности» в соответствии с требованиями федерального законодательства установлено, что проекты нормативных правовых актов по вопросам предпринимательской и инвестиционной деятельности подлежат оценке регулирующего воздействия, а принятые нормативные правовые акты в указанной сфере – экспертизе. Целью данных исследований является выявление в проектах правовых актов положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и положений, вводящих необоснованные расходы субъектов указанных видов деятельности и краевого бюджета, в принятых правовых актах – положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности. 

Кроме того, изменено наименование сайта, на котором должны быть опубликованы нормативные правовые акты Алтайского края. Это обусловлено Указом Президента Российской Федерации от 2 апреля 2014 года № 198 «О порядке опубликования законов и иных правовых актов субъектов Российской Федерации на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru)». Данное опубликование правовых актов осуществляется в течение 10 дней со дня их подписания и является их официальным опубликованием.

С целью совершенствования деятельности правотворческих органов исключено положение, в соответствии с которым Алтайское краевое Законодательное Собрание ведет единый реестр нормативных правовых актов Алтайского края. Каждый правотворческий орган ведет реестр принятых (изданных) им нормативных правовых актов самостоятельно. 
Законом Алтайского края от 5 сентября 2014 года № 67-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О народной законодательной инициативе в Алтайском крае» исключены положения, регулирующие порядок реализации гражданами права законодательной инициативы в случае, когда проект нормативного правового акта должен быть принят на референдуме, поскольку данный порядок определен федеральным и краевым законодательством о референдуме.

Избирательная комиссия Алтайского края исключена из числа субъектов, на которые возложены полномочия по обеспечению реализации гражданами права законодательной инициативы, поскольку это не установлено федеральным законодательством. Данными полномочиями наделена специальная комиссия Алтайского краевого Законодательного Собрания, которая будет создаваться при поступлении ходатайства о возбуждении процедуры народной законодательной инициативы распоряжением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания из числа депутатов, специалистов, представителей общественности. 

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания
от 31 марта 2014 года № 227 «Об утверждении Положения о порядке рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием проектов федеральных законов» установлен порядок рассмотрения проектов федеральных законов, предусматривающий принятие решений об отзывах на проекты федеральных законов и поправках к ним на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Постановлением установлены правила, по которым осуществляется предварительное рассмотрение проектов федеральных законов, порядок подготовки, внесения и рассмотрения соответствующих вопросов на сессии, а также правила организационного обеспечения данной деятельности.

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 16 июня 2014 года № 447 «О Докладе Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2013 году и перспективах его совершенствования» и рекомендациях депутатских слушаний на тему «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования» утвержден Доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2013 году и перспективах его совершенствования».

Совершенствование законодательства в сфере выборов                                           в Алтайском крае

Законом Алтайского края от 7 мая 2014 года № 36-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» реализованы требования ряда федеральных законов о внесении изменений в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», учтены положения новой редакции Модельного закона субъекта Российской Федерации «О выборах должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)», разработанного Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.
Закон Алтайского края от 26 мая 2014 года № 42-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» направлен на реализацию положений Федерального закона от 5 мая 2014 года № 95-ФЗ                              «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в части установления необходимости сбора подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов, списков кандидатов как обязательного условия их регистрации на выборах в законодательные (представительные) органы государственной власти, представительные органы местного самоуправления, а также в части установления института досрочного голосования при проведении выборов в органы государственной власти субъектов Российской Федерации, в органы местного самоуправления, референдума субъекта Российской Федерации.

Закон Алтайского края от 22 декабря 2014 года № 101-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» принят в связи с динамикой федерального законодательства. Снижен с 7 до 5 процент голосов избирателей, которые необходимо получить краевым спискам кандидатов для допуска к распределению депутатских мандатов в Алтайском краевом Законодательном Собрании. Также в соответствии с Федеральным законом от                          4 июня 2014 года № 146-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон                             «Об обеспечении конституционных прав граждан Российской Федерации избирать и быть избранными в органы местного самоуправления» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» предусмотрено, что  на выборах в органы местного самоуправления строка «Против всех кандидатов» («Против всех списков кандидатов») в избирательном бюллетене не помещается.

Совершенствование законодательства в сфере государственной службы Алтайского края и противодействия коррупции на территории Алтайского края

Закон Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 32-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» направлен на обеспечение социальной защищенности гражданских служащих, замещающих отдельные должности категории «руководители», а также должности категории «помощники (советники)» на условиях срочного служебного контракта, заключенного в соответствии с пунктом 1 части 4 статьи 25 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Гражданским служащим предоставлено право на компенсацию в размере четырехмесячного денежного содержания при их увольнении с гражданской службы в связи с прекращением указанного контракта. Данная гарантия совпадает по своей социально-правовой природе с гарантией, предоставляемой работникам, увольняемым в случаях сокращения должностей или ликвидации организации. В рамках закона приводятся в соответствие с федеральным законодательством формулировки оснований прекращения служебно-трудовых отношений, при наличии которых гражданские служащие имеют право претендовать на дополнительное пенсионное обеспечение за выслугу лет.   

Законом Алтайского края от 5 сентября 2014 года № 63-ЗС «О внесении изменения в статью 17 закона Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» уточнены условия назначения и размера пенсии за выслугу лет гражданским служащим. В частности, статья 17 закона Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» дополнена нормой, в соответствии с которой гражданские служащие при наличии стажа гражданской службы не менее 15 лет получают право на пенсию за выслугу лет при увольнении в связи с истечением срока действия срочного служебного контракта. 

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания
 от 3 февраля 2014 года № 54 «О внесении изменений в Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания» принято в целях приведения отдельных положений Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания в соответствие с федеральным и краевым законодательством, а также регулирования некоторых вопросов, возникающих в деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

В соответствии с федеральным законодательством в сфере противодействия коррупции внесены изменения, дополняющие перечень сведений, представляемых кандидатом для наделения полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представителя от Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

В связи с принятием в октябре 2013 года закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» скорректированы положения, устанавливающие порядок рассмотрения вопросов об избрании должностных лиц Алтайского краевого Законодательного Собрания и освобождении их от должностей.

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания
от 3 марта 2014 года № 164 «Об изменении состава комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания» изменен персональный состав комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 5 мая 2014 года № 310 «О внесении изменений в постановление Алтайского краевого Совета народных депутатов от 3 декабря 2007 года № 760
«Об утверждении методики проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленной в Алтайском краевом Законодательном Собрании, а также конкурса на включение гражданского служащего (гражданина) в кадровый резерв Алтайского краевого Законодательного Собрания» направлено на реализацию Указа Президента Российской Федерации от 19 марта 2014 года № 156 «О внесении изменений в Положение о проведении аттестации государственных гражданских служащих Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г. № 110, и Положение о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005 г.                            № 112», согласно которому сведения о вакантных должностях должны размещаться не только на официальном сайте государственного органа, в котором имеется вакантная должность государственной гражданской службы, но также и на                                           сайте государственной информационной системы в области                            государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.gossluzhba.gov.ru.
Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 5 мая 2014 года № 333 «Об утверждении Положения о Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу и внесении изменений в некоторые постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания» направлено на регулирование вопросов осуществления парламентского контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции и консолидацию работы двух рабочих групп – по антикоррупционной экспертизе законов и иных нормативных правовых актов и правовому мониторингу законодательства.

Постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания
от 29 сентября 2014 года № 585 «О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания» принято в связи с динамикой федерального законодательства и законодательства Алтайского края с целью совершенствования отдельных направлений деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, в том числе в сфере противодействия коррупции.

Совершенствование законодательства в сфере охраны правопорядка, мировой юстиции и законодательства об административных правонарушениях Алтайского края

Одним из важнейших новых базовых законов в сфере охраны правопорядка стал закон Алтайского края от 5 сентября 2014 года № 69-ЗС «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Алтайского края».

Закон принят в целях реализации Федерального закона от 2 апреля 2014 года
№ 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка». Для разработки законопроекта была создана рабочая группа, в состав которой вошли депутаты Алтайского краевого Законодательного Собрания, представители правоохранительных органов (внутренних дел, наркоконтроля, пограничной службы), прокуратуры, юстиции, Администрации Алтайского края, органов местного самоуправления). Проект закона прошел процедуру краудсорсинга (обсуждения) в Интернете и получил одобрение всех участвующих в обсуждении. Активное участие в подготовке законопроекта приняли органы местного самоуправления, казачьи общества, общественные объединения правоохранительной направленности.

Закон устанавливает принципы и основные формы участия граждан в охране общественного порядка, участия граждан в поиске лиц, пропавших без вести, особенности создания и деятельности общественных объединений правоохранительной направленности, целью которых является участие в охране общественного порядка, порядок и особенности создания и деятельности народных дружин, а также правовой статус народных дружинников. Определено, что страхование народных дружинников производится за счет краевого бюджета. Финансирование мероприятий по обеспечению участия граждан в охране общественного порядка будет осуществляться на программной основе за счет средств краевого и местного бюджетов. В рамках реализации закона значительный объем правотворческой и практической работы возлагается на органы местного самоуправления. В этой связи в постановлении о принятии указанного закона было рекомендовано органам местного самоуправления до 1 ноября 2014 года установить границы территории, на которой может быть создана народная дружина.

Законом Алтайского края от 6 февраля 2014 года № 5-ЗС «О внесении изменений в статью 41 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» расширен круг субъектов административной ответственности (должностные и юридические лица) за жестокое обращение с животными и увеличены штрафные санкции.

Закон Алтайского края от 6 февраля 2014 года № 3-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О системе профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Алтайском крае» подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 435-ФЗ «О внесении изменений в статью 31 Федерального закона «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений» и Федеральный закон «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Законом внесены изменения, согласно которым в перечень органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних включаются органы по контролю за оборотом наркотиков, а также учреждения уголовно-исполнительной системы (следственные изоляторы, воспитательные колонии и уголовно-исполнительные инспекции). При этом определяются функции органов по контролю за оборотом наркотиков и учреждений уголовно-исполнительной системы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 

Закон Алтайского края от 6 февраля 2014 года № 4-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» принят в целях реализации Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 437-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях по вопросам медицинского обеспечения безопасности дорожного движения».

Законом предусмотрено следующее:

введено понятие «водитель транспортного средства», при этом указывается, что водитель может управлять транспортным средством в личных целях либо в качестве работника или индивидуального предпринимателя, что позволяет разграничить и упорядочить процедуры проведения медицинских освидетельствований водителей и выдачи им медицинских заключений;

уточнены обязанности перевозчиков в области обеспечения безопасности дорожного движения в части организации проведения обязательных медицинских осмотров и мероприятий по совершенствованию водителями транспортных средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях;

скорректированы обязанности органов здравоохранения в области обеспечения безопасности дорожного движения и вводится дополнительная обязанность по проведению санитарно-просветительной работы по вопросам профилактики управления транспортным средством в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.

Закон Алтайского края от 6 февраля 2014 года № 8-ЗС «О внесении изменения в статью 9 закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» направлен на реализацию Федерального закона
от 28 декабря 2013 года № 404-ФЗ «О внесении изменений статью 14 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Федеральный закон «О гражданской обороне». Законом уточняется, что организации создают и поддерживают в постоянной готовности локальные системы оповещения о чрезвычайных ситуациях в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Законом Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 31-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» введена административная ответственность за воспрепятствование законной деятельности Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае. Полномочия по составлению протоколов за указанное правонарушение предоставлены должностным лицам аппарата Уполномоченного.  Рассматривают данную категорию дел мировые судьи.

Также исключена статья 51-1 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», устанавливающая административную ответственность за нарушение главой муниципального образования (главой местной администрации) порядка предоставления сведений, подлежащих включению в Регистр муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края. Согласно Определению Верховного Суда Российской Федерации от 13 марта 2013 года № 64-АПГ13-1 административная ответственность за несоблюдение или ненадлежащее выполнение этой обязанности является прерогативой федерального законодателя.

В целях предотвращения утраты генофонда и сохранения редких и исчезающих видов растений и животных на территории Алтайского края законом Алтайского края от 19 июня 2014 года № 46-ЗС «О внесении изменений в статью 40 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» увеличены штрафы за уничтожение редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных или растений, занесенных в Красную книгу Алтайского края, для граждан - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; для должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Законом Алтайского края от 19 июня 2014 года № 56-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Архивном фонде Алтайского края и архивах» и статью 24 закона Алтайского края «О рассмотрении обращений граждан Российской Федерации на территории Алтайского края» исключены положения, предусматривающие возможность установления ответственности за нарушения правил, закрепленных названными законами, законодательством Алтайского края. Изменения обусловлены тем, что все виды ответственности за нарушение правил, закрепленных названными законами в соответствии с компетенцией Алтайского края, в том числе дисциплинарная и административная, установлены федеральными законами. Установление ответственности за указанные нарушения законодательством субъекта Российской Федерации в данной ситуации не допускается.

Закон Алтайского края от 5 сентября 2014 года № 62-ЗС «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «Об основах регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники в Алтайском крае» принят в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2013 года № 367-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» в части исключения из полномочий органов гостехнадзора регистрации залога регистрируемых машин. Залог движимого имущества согласно Закону учитывается путем регистрации уведомлений о залоге в соответствующем реестре, ведение которого возложено на нотариат, с последующей передачей информации регистрирующим органам с целью установления ограничений, связанных с несанкционированным отчуждением имущества. 

Вместо ранее закрепленного понятия «периодические государственные технические осмотры самоходных машин и прицепов к ним» в новых правилах законодателем применен термин «технические осмотры самоходных машин и других видов техники».

Закон Алтайского края от 5 ноября 2014 года № 80-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае» принят в связи с изменением федерального законодательства и с учетом решения Алтайского краевого суда № 3-39/2014 от 6 июня 2014 года.

Уточнены понятия «антинаркотическая пропаганда», «профилактика токсикомании» в полном соответствии с федеральным законом. Помимо того, вводится новое понятие «профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ». Также в связи с динамикой федерального законодательства, регулирующего вопросы профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, уточнен порядок раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

Совершенствование законодательства в сфере развития институтов гражданского общества

Законом Алтайского края от 6 марта 2014 года № 15-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Общественной палате Алтайского края» изменен численный состав Общественной палаты Алтайского края и представителей, избираемых Советом муниципальных образований от управленческих округов. Это обусловлено увеличением управленческих округов 
с 7 до 8 в соответствии с распоряжением Администрации Алтайского края от                           17 января 2014 года № 8-р.

Также внесены некоторые изменения, направленные на совершенствование процедуры избрания членов Общественной палаты Советом муниципальных образований Алтайского края.

Закон Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 28-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» направлен на реализацию Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 397-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части расширения перечня категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, – Героями Труда Российской Федерации. Помимо того, по предложению Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю, согласованному с Нотариальной палатой Алтайского края, нотариусы включены в государственную систему бесплатной юридической помощи в Алтайском крае. В то же время, нотариусы оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам, обратившимся за совершением нотариальных действий, исходя из своих полномочий путем консультирования по вопросам совершения нотариальных действий в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о нотариате.

Законом Алтайского края от 5 сентября 2014 года № 66-ЗС «О внесении изменения в часть 1 статьи 25 закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и статью 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, предоставлено право на получение бесплатной юридической помощи.

Уточнен перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи, а также перечень случаев, при которых осуществляется оказание бесплатной юридической помощи гражданам, пострадавшим от чрезвычайных ситуаций, необходимых для восстановления имущественных прав, неимущественных прав, нарушенных в результате чрезвычайных ситуаций, возмещения ущерба, причиненного вследствие чрезвычайных ситуаций.

Законом Алтайского края от 1 декабря 2014 года № 94-ЗС «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» в целях повышения доступности и востребованности бесплатной юридической помощи в Алтайском крае граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей (в том числе - усыновленных), включены в перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в Алтайском крае по вопросам, связанным с осуществлением и защитой их прав.

Скорректированы некоторые положения, касающиеся оказания бесплатной юридической помощи многофункциональными центрами предоставления государственных и муниципальных услуг.

Постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания 
от 2 сентября 2014 № 576 «Об утверждении Положения о присвоении имен благотворителей юридическим лицам» установлена форма поощрения бизнесменов, оказывающих благотворительную помощь медицинским и образовательным организациям, учреждениям науки, физической культуры и спорта, организациям социального обслуживания и учреждениям социальной сферы.

Определен порядок присвоения имен благотворителей организациям: процедура направления соответствующего ходатайства, перечень прилагаемых к нему документов.

Результаты мониторинга правоприменения

1. Принято постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 228 «О деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае в 2013 году», подготовленное на основании доклада Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае о его деятельности в 2013 году. В постановлении дается краткая характеристика основных направлений деятельности Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае, общая оценка соблюдения прав человека в Алтайском крае, рекомендации уполномоченным органам и должностным лицам.

2. Принято постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания от 31 марта 2014 года № 229 «Об отчете начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю о деятельности органов и подразделений внутренних дел Алтайского края за 2013 год».

Отчет начальника Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю в соответствии с законодательством рассматривается в законодательном органе Алтайского края в целях обеспечения эффективного взаимодействия Алтайского краевого Законодательного Собрания и Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю. По результатам рассмотрения отчета депутатами были сформулированы предложения и рекомендации по совершенствованию системы профилактики правонарушений в Алтайском крае в адрес Главного управления внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, Администрации Алтайского края, органам муниципальных образований Алтайского края. Рассмотрению вопроса на сессии предшествовало направление в адрес ГУ МВД России по Алтайскому краю вопросов от каждого депутатского объединения, на которые были даны ответы руководством ГУ МВД России по Алтайскому краю перед сессией или в ходе доклада.

3. На декабрьской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания были рассмотрены отчеты Избирательной комиссии Алтайского края об использовании средств краевого бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов Губернатора Алтайского края, а также на подготовку и проведение дополнительных выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам № 2,                          № 15, 24. По результатам рассмотрения отчетов депутатами были приняты постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 19 декабря 2014 года № 675 и № 676.

Предложения по совершенствованию правового регулирования в 2015-2016 и последующих годах, являющихся по мнению комитета, наиболее важными и актуальными

1. Поступательное социально-экономическое развитие Алтайского края, усложнение механизмов взаимодействия общества и государства требует совершенствования системы государственного управления в Алтайском крае. Начата работа по внесению изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края и принятию иных законов, направленных на серьезную реорганизацию органов исполнительной власти Алтайского края путем создания Правительства Алтайского края. Деятельность Правительства Алтайского края будет основана на принципах коллегиальности принятия решений и персональной ответственности членов Правительства. 

2. Необходимо дальнейшее совершенствование законодательства Алтайского края о выборах и референдумах, в том числе по следующим направлениям:

– подготовка изменений, направленных на повышение прозрачности финансирования проведения избирательных кампаний и деятельности политических партий в рамках исполнения международных обязательств Российской Федерации в соответствии с рекомендациями Группы государств против коррупции;

– в связи со сложившейся международной обстановкой, связанной с антироссийской направленностью политики ряда иностранных государств, – подготовка изменений в части установления запрета на участие в избирательных кампаниях и кампаниях референдумов международных организаций и международных общественных движений, некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента.

3. Совершенствование системы государственного управления невозможно без последовательного принятия мер, направленных на противодействие коррупции. Федеральный законодатель идет по пути расширения ограничений и запретов, перечня обязанностей лиц, замещающих государственные должности, должности государственной гражданской службы, муниципальные должности и должности муниципальной службы. В законодательство Алтайского края необходимо внести изменения, направленные на конкретизацию порядка исполнения вышеуказанных ограничений, запретов и обязанностей, порядка урегулирования конфликта интересов лиц, замещающих государственные должности Алтайского края.

4. Совершенствованию системы государственного управления сопутствует и расширение полномочий Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае, осуществляющего функции защиты прав граждан во взаимоотношениях с государственными органами. Рассматриваемые в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации проекты федерального конституционного закона «О внесении изменений в Федеральный конституционный закон «Об Уполномоченном по правам человека в Российской Федерации» и федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования деятельности уполномоченных по правам человека», внесенные Президентом Российской Федерации, дают основания полагать, что подготовка необходимых изменений в законодательство Алтайского края потребуется уже в 2015 году.
Информация о результатах обсуждения вопросов реализации законов в ходе проведенных в 2014 году мероприятий
1. Расширенное заседание комитета по правовой политике по вопросу «О ходе выполнения закона Алтайского края «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» проведено 25 марта 2014 года. В заседании комитета приняли участие представители ГУВД России по Алтайскому краю, прокуратуры Алтайского края, Управления Минюста России по Алтайскому краю, представители комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Алтайского края, Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае, представители Общественной палаты Алтайского края. По результатам обсуждения представителями государственных органов обобщена информация о возникающих проблемах при реализации мер, направленных на ограничение пребывания несовершеннолетних в общественных местах, их причинах и возможностях их решения при усилении взаимодействия заинтересованных структур.

2. Расширенное совместное заседание комитета по правовой политике и комитета по здравоохранению и науке по вопросам «О ходе выполнения закона Алтайского края «О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае» и закона Алтайского края «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009-2013 годы» состоялось 23 апреля 2014 года. В обсуждении актуальных вопросов, связанных с реализацией закона приняли участие заместитель Губернатора Алтайского края, заместитель председателя антинаркотической комиссии Алтайского края Бессарабов Д.В., представители Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю, Регионального управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Алтайскому краю, Главного управления Алтайского края по социальной защите населения и преодолению последствий ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, управления Алтайского края по печати и информации, Главного управления образования и молодежной политики Алтайского края, иных государственных органов, Общественной палаты Алтайского края, представители научного сообщества и общественности. 

Участниками мероприятия отмечена эффективность реализации программных мероприятий по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае и деятельности антинаркотической комиссии Алтайского края в целом. Администрации Алтайского края рекомендовано ускорить разработку и принятие программы по противодействию злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае на 2014-2020 годы. Субъектам профилактики наркомании и токсикомании рекомендовано продолжить проведение профилактических мероприятий с использованием современных средств телекоммуникаций и Интернета, а также с привлечением к данной деятельности заинтересованных общественных организаций.

3. Депутатские слушания на тему «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования» состоялись 29 апреля 2014 года. На депутатских слушаниях в соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного собрания от 2 октября 2012 года № 465                                       «Об утверждении Положения о подготовке доклада Алтайского краевого Законодательного Собрания о состоянии законодательства и перспективах его совершенствования» был рассмотрен доклад «О состоянии законодательства Алтайского края в 2013 году и перспективах его совершенствования». По результатам проведения депутатских слушаний Алтайским краевым Законодательным Собранием было принято постановление от 16 июня 2014 года № 447 «О Докладе Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2013 году и перспективах его совершенствования» и рекомендациях депутатских слушаний на тему «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования».
4. Расширенное заседание комитета по правовой политике по теме «О ходе выполнения закона Алтайского края «О бесплатной юридической помощи в Алтайском крае» проведено 29 октября 2014 года. С докладом выступили заместитель начальника правового департамента Администрации Алтайского края Казанцева И.В. и директор краевого автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Алтайского края» Тишин Д.В. Участники мероприятия проинформированы об учтенном количестве и категориях граждан, которым была оказана бесплатная юридическая помощь, о планировании дальнейшего развития системы бесплатной юридической помощи, в том числе путем расширения системы многофункциональных центров в Алтайском крае. 

5. Совместное заседание комитетов по правовой политике и по местному самоуправлению и Избирательной комиссии Алтайского края по теме «Основные черты кодификации избирательного законодательства в Алтайском крае», посвященное 15-летию со дня принятия Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов и выборных должностных лиц, состоялось                          26 ноября 2014 года. Члены комитетов, постоянных депутатских объединений – фракций, избирательных комиссий в Алтайском крае отметили эффективность кодифицированного правового акта, содержащего положения о выборах, референдумах, народном опросе, отзыве, предложили продолжить работу по совершенствованию избирательного законодательства Алтайского края с учетом динамики федерального законодательства.

