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АЛТАЙСКОЕ  КРАЕВОЕ  ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ  СОБРАНИЕ

КОМИТЕТ

ПО ЗДРАВООХРАНЕНИЮ И НАУКЕ

ОТЧЕТ 

о работе постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания  по здравоохранению и науке 

за 2013 год

Комитет Алтайского краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке образован в марте 2008 года в соответствии с Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания, утвержденного Постановлением от 30.04.2008 года № 294. В шестом созыве работу в составе комитета осуществляют десять депутатов: Лазарев А.Ф. (председатель комитета), Лещенко В.А., Орлов А.С., Солнцева И.В., Якушев Н.Н. (заместители председателя), Белкин В.П., Еремеев С.Н., Кайро Ю.В., Теплова И.Г., Шудра И.П.

В 2013 году деятельность комитета была организована в соответствии с вопросами его ведения, к которым относятся:

- здравоохранение, в том числе: целевые программы в области здравоохранения, оказание медицинской помощи, медицинская деятельность, обеспечение донорской кровью и её компонентами организаций здравоохранения;

- медицинская экспертиза;

- лекарственное обеспечение граждан;

- фармацевтическая деятельность;

- медицинские проблемы семьи, материнства, отцовства, детства;

- первичная и вторичная профилактика болезней;

- медико-санитарное просвещение;

- медицинская реабилитация населения;

- санитарно-эпидемиологическое благополучие населения;

- изучение и технологии применения природных лечебно-оздоровительных факторов;

- научная, научно-техническая и инновационная деятельность, в том числе: научные, научно-технические программы и проекты, основные направления научно-технической политики, поддержка научных исследований.

За отчетный период по вопросам ведения комитета по здравоохранению и науке на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания было рассмотрено и принято 8 законов Алтайского края и 3 постановление Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Во втором чтении принят закон Алтайского края от 08.04.2013 № 10-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» (март), который разработан в связи с принятием Федеральных законов от 29.11.2010 № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и устанавливает правовые, организационные и экономические основы охраны здоровья граждан на территории Алтайского края. В связи с тем, что с 01.01.2012 года полномочием Алтайского края является организация оказания медицинской помощи на его территории, а полномочием органов местного самоуправления – создание условий для оказания медицинской помощи населению на территории муниципального района, городского округа, законопроектом закрепляются новые полномочия Администрации Алтайского края и органов местного самоуправления в области охраны здоровья граждан. Помимо этого в проекте закона отражены отдельные аспекты оказания медицинской помощи, ее финансового обеспечения, а также иные положения охраны здоровья граждан, предусмотренные федеральным законодательством. Финансовое обеспечение исполнения данного закона в случае его принятия будет осуществляться в соответствии с законодательством за счет средств из различных источников.

Закон Алтайского края от 08.04.2013 № 18-ЗС «О внесении изменений в статью 26 закона Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае» (март) подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Так, 28 декабря 2012 года вступил в силу федеральный закон № 264-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» устанавливающий положение об индексации ежемесячной денежной компенсации, выплачиваемой гражданину, признанному инвалидов в следствии поствакцинального осложнения. Размер ежемесячной денежной компенсации подлежит индексации один раз в год с 1 января финансового года исходя из установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период прогнозируемого уровня инфляции. Аналогичная норма закрепляется в статье 26 закона Алтайского края.

Законом Алтайского края от 08.04.2013 № 19-ЗС «О внесении изменения в закон Алтайского края «О размере и порядке обязательного страхования для медицинских, фармацевтических и иных работников организаций здравоохранения, находящихся в ведении Алтайского края, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью» (март) вносится изменение технико-юридического характера и касается изменения преамбулы закона, в которой установлено положение о том, что закон разработан в соответствии со статьей 64 Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан от 22 июля 1993 года № 5487-1. В настоящее время данный нормативный правовой акт признан утратившим силу. С января 2012 года вступил в действие федеральный закон № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», который в части 2 статьи 72 устанавливает положение о том, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать дополнительные гарантии и меры социальной поддержки медицинским и фармацевтическим работникам. Нормы рассматриваемого закона являются дополнительными мерами социальной поддержки медицинских и фармацевтических работников, поэтому в преамбуле закона изменена статья и наименование нормативного правового акта, на основании которой разработан указанный закон.

Законом Алтайского края от 04.09.2013 № 49-ЗС «О признании утратившими силу отдельных законов Алтайского края в сфере здравоохранения» (август) признаются утратившими силу несколько законов края в сфере здравоохранения, относящиеся к регулированию отношений донорства крови и её компонентов на территории края. Закон подготовлен в связи с вступлением в силу Федерального закона № 125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов».
Принятие закона Алтайского края от 05.09.2013 № 57-ЗС «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края в сфере здравоохранения» (август) связано с динамикой федерального законодательства. Так, в связи с принятием Федерального закона № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» потребовалось внесение изменений в законы Алтайского края  № 24-ЗС «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае», № 6-ЗС «О психиатрической помощи в Алтайском крае» и № 10-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края». Вносимые изменения обеспечивают приведение терминологии законов в соответствие с понятиями, используемыми в новом Федеральном законе «Об образовании».

Закон Алтайского края от 07.10.2013 № 61-ЗС «О научной деятельности и региональной научно-технической политике Алтайского края» (сентябрь) подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Так, в связи с принятием Федерального закона № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» внесены изменения в указанный закон края, касающиеся приведения терминологии в соответствие с понятиями, используемыми в Федеральном законе «Об образовании».

Принятие закона Алтайского края от 04.12.2013 № 87-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае» (ноябрь) обусловлено необходимостью приведения его в соответствие с федеральным законодательством, а также с приведением регионального законодательства к единообразным нормам. Так, в соответствии с федеральным законом № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и региональным законом № 10-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» в указанный закон края внесены изменения, касающиеся полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания и Администрации Алтайского края, определения порядка получения медицинским работником допуска к проведению прививок, а также внесены поправки технико-юридического характера.
Закон Алтайского края от   .12.2013 №   -ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О премиях Алтайского края в области науки и техники» (декабрь) подготовлен в связи с социальной значимостью для экономики региона работ, номинируемых на премии Алтайского края в области науки и техники. Научные изыскания и опытно-конструкторские разработки завершаются созданием и широким применением в 7 сферах деятельности (машиностроении, сельском хозяйстве, образовании, здравоохранении,  краеведении, экологии и туристической деятельности). В связи с высокой общественной значимостью таких форм поощрения, как присуждение премий Алтайского края в области науки и техники, решение вопросов присуждения премий, а также утверждение порядка организации данного конкурса из компетенции высшего органа исполнительной власти субъекта переданы Губернатору Алтайского края как высшему должностному лицу Администрации края. 
Комитетом подготовлены следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания:

от 01.03.2013 № 109 «О внесении изменений в приложения к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании» (февраль), которым в соответствии со статьей 73 Устава (Основного закона) Алтайского края и пунктом 7 статьи 6 закона Алтайского края от 8 мая 2001 года № 22-ЗС «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» предлагается внести изменения в приложения к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании, а именно изменить состав Совета. 

от 03.06.2013 № 349 «Об обращении Алтайского краевого Законодательного Собрания в Правительство Российской Федерации по вопросу включения редких (орфанных) заболеваний в перечень заболеваний, лекарственные препараты для которых закупаются централизованно за счет средств федерального бюджета, а также расширения указанного перечня лекарственных препаратов» (июнь), которое подготовлено в связи с внесением в Правительство Российской Федерации предложений о включении редких (орфанных) заболеваний в перечень заболеваний, для лечения которых лекарственные препараты закупаются централизованно за счет средств федерального бюджета, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2008 года № 2053-р, а также расширением перечня лекарственных препаратов по уже имеющимся заболеваниям, и внесением инновационных лекарственных препаратов, вошедших в стандарты лечения данных заболеваний или в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2011 года № 2199-р.
от 30.09.2013 № 536 «О законодательной инициативе по внесению изменений в статью 10 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» (сентябрь). Постановление подготовлено в связи с целесообразностью внесения изменения в статью 10 Федерального закона «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации». Целью вносимого изменения является уточнение и расширение отдельного положения данного закона. Вносимые изменения направлены на упорядочение процедуры принятия решения по больным с открытой формой туберкулеза, уклоняющимся от лечения, а также лицам, уклоняющимся от обследования по поводу контакта с больными с открытыми формами туберкулеза, а также лиц с подозрением на туберкулез, которым выписано направление для консультации в специализированное медицинское учреждение, и которые в данное учреждение для консультации не явились. Принятие данного федерального закона позволит уменьшить распространение туберкулеза в Российской Федерации.
На протяжении всего года комитет по здравоохранению осуществлял работу по подготовке постановлений на проекты Федеральных законов, поступающих из Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а также оказывал поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих в Алтайское краевое Законодательное Собрание из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации. Так, в 2013 году было рассмотрено 38 проектов федеральных законов, из них подготовлено 20 постановлений о поддержке проектов Федеральных законов и 11 писем, отражающих поддержку законопроектов и законодательных инициатив по вопросам ведения комитета, поступающих из законодательных (представительных) органов других субъектов Российской Федерации. Кроме того, комитетом рассмотрено в установленном порядке 13 Постановлений Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.
В 2013 году комитет по здравоохранению и науке совместно с постоянным депутатским объединением – фракция «Единая Россия» подготовил и провел заседания «круглых столов» по теме «Реализация мер по ограничению употребления табачных изделий и алкогольной продукции на территории Алтайского края» (май), «Решение кадровой проблемы в здравоохранении Алтайского края» (август). Кроме того, депутаты принимали участие в заседаниях Совета фракции «ЕР», Политсовета и Президиума партии «ЕР», конференции Алтайского регионального отделения ВПП «Единая Россия», видеоконференции, проводимой Председателем партии Д.А. Медведевым. 
Комитет краевого Законодательного Собрания по здравоохранению и науке продолжает практику по проведению выездных заседаний. Так, в 2013 году проведено выездное заседание по теме «Об организации оказания высокотехнологичной медицинской помощи на территории Алтайского края с выездом в Федеральный центр травматологии, ортопедии и эндопротезирования» (июнь), «Об организации оказания паллиативной медицинской помощи в медицинских организациях округов Бийска и Рубцовска» в г. Бийске» (октябрь).

Кроме того, комитетом проведены расширенные заседания комитета по вопросам «О ходе выполнения ведомственной целевой программы «Кровь» на 2012-2014 годы» и «О частной медицине в Алтайском крае» (январь), «О социальной защите медицинских работников, работающих вне системы здравоохранения» (февраль); «Об итогах реализации программы «Земский доктор» в Алтайском крае за 2012 год» (март), «Проблема редких (орфанных) заболеваний в Алтайском крае» (апрель), «Об итогах реализации «Программы модернизации здравоохранения Алтайского края» на 2011-2012 годы» (июнь), «Об обеспечении льготными лекарственными препаратами отдельных категорий граждан на территории Алтайского края» (август), «О ходе выполнения ведомственных целевых программ «Формирование и пропаганда здорового образа жизни» на 2011-1013 годы и «Здоровое поколение» на 2011-2013 годы» (сентябрь), «О ходе выполнения ведомственных целевых программ «Совершенствование оказания скорой медицинской помощи жителям Алтайского края» на 2012-2014 годы и «Медицинское обеспечение безопасности дорожного движения в Алтайском крае» на 2012-2014 годы» (октябрь), «Об организации оказания противотуберкулезной помощи на территории Алтайского края» (ноябрь), «О ходе выполнения долгосрочной целевой программы «Сохранение и укрепление здоровья детей школьного возраста в Алтайском крае» на 2012-2016 годы» (декабрь).
Комитетом с 2013 года введена практика проведения рабочих совещаний по актуальным вопросам в сфере охраны здоровья граждан региона. Так, комитетом проведены рабочие совещания по следующим темам «О создании хосписов в Алтайском крае», «О подготовке законодательной инициативы по внесению изменений в Федеральный закон от 29.11.2010 г.   № 326-ФЗ «Об Обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в части приобретения права получения компенсационных выплат медицинскими работниками, прибывшими или переехавшими на работу в малые поселки и (или) города (с численностью жителей менее 50 тыс. чел.)» (март), «Об использовании в Алтайском крае лекарственных препаратов, производимых местными фармацевтическими компаниям», «Об организации сервисного обслуживания тяжелой медицинской техники в учреждениях здравоохранения Алтайского края» (апрель), «О проблемах, возникающих при проведении медико-социальной экспертизы на территории Алтайского края» (сентябрь), «Развитие реабилитационной медицины в Алтайском крае» (ноябрь).
Комитет продолжил практику организации и проведения заседаний Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании, на которых рассматривались такие актуальные вопросы, как «О внесении изменений в закон Алтайского края «О научной деятельности и региональной научно-технической политике Алтайского края» в соответствии с динамикой федерального законодательства», «О разработке закона Алтайского края «О мерах государственной поддержки молодых ученых в Алтайском крае», «О присвоении улице г. Барнаула имени З.С. Баркагана и установлении бюста в студенческом сквере по ул. Крупской».
Большая работа проведена депутатами комитета по здравоохранению и науке в период формирования краевого бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. Депутаты принимали активное участие в публичных слушаниях, круглом столе по темам «Отчет об исполнении краевого бюджета за 2013 год», «Актуальные вопросы формирования краевого бюджета на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», рабочих группах, консультациях, внеочередном заседании комитета, посвященных формированию бюджета. В ходе работы комитетом были внесены поправки в краевой бюджет на 2014 год, касающиеся увеличения финансирования долгосрочной целевой подпрограммы «Организация сервисного обслуживания, восстановление и приобретение медицинской техники для учреждений здравоохранения Алтайского края» на 2012-2014 годы», сохранения финансирования целевой подпрограммы «Переподготовка и повышение квалификации медицинских работников» на 2013-2015 годы», увеличения финансирования по статье расходов краевого бюджета «Централизованные закупки медикаментов и медицинского оборудования», выделения финансовых средств на повышение заработной платы медицинских работников детских санаториев, санаторно-оздоровительных лагерей круглогодичного действия, домов ребенка, а также выделения финансовых средств на лекарственное обеспечение пациентов, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности. Кроме того, депутаты комитета принимали участие в совещаниях по подготовке проекта бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.
Также, депутаты комитета принимали активное участие в обсуждении проблемных вопросов в рамках формирования бюджета города Барнаула на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов.
В 2013 году комитет по здравоохранению и науке принял активное участие в подготовке и проведении Дней краевого Законодательного Собрания, проводимых в Третьяковском и Угловском районах. Специалистами комитета были подготовлены соответствующие материалы (памятка, справка и т.д.), а также совместно с администрациями районов и Главным управлением Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности своевременно отработаны все критические замечания, высказанные в ходе проведения Дней краевого Законодательного Собрания.
Депутаты комитета на протяжении всего года принимали участие в работе сессий Алтайского краевого Законодательного Собрания, комитета по здравоохранению и науке и других комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания; в работе сессий представительных органов городских округов и муниципальных районов Алтайского края: Дум городов Барнаула, Бийска, Рубцовска, Белокурихи, Новоалтайска, Славгорода, районных советов депутатов Быстроистокского, Петропавловского, Смоленского, Егорьевского, Поспелихинского, Рубцовского, Топчихинского, Тогульского, Советского районов; сессиях Молодежного парламента. Также, депутаты приняли участие в заседании комитета по правовой политике по теме «О состоянии преступности на объектах транспорта в Алтайском крае и мерах, принимаемых по её предупреждению», по вопросам «О реализации закона Алтайского края «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» и «О реализации закона Алтайского края «О противодействии коррупции в Алтайском крае» и других мероприятиях.
Депутаты активно принимали участие в работе организационного комитета по подготовке празднования 20-летия Конституции Российской Федерации, а также в подготовке и проведении Всероссийской научно-практической конференции «Конституция Российской Федерации: социальные ориентиры, практика реализации».
Кроме того, депутаты комитета принимали активное участие в заседаниях Совета Администрации края (март), в работе Наблюдательного Совета по развитию наукограда РФ города Бийска; в заседаниях Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований и его президиума; в заседаниях Попечительского совета Алтайского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Русское географическое общество» (апрель, июнь), Общественного попечительского совета «Поддержи ребенка» (ежемесячно); в мероприятиях, посвященных обсуждению отчетов глав администраций по итогам работы за 2012 год в Железнодорожном, Октябрьском, Центральном районах г. Барнаула, а также отчетов глав администраций городов Барнаула, Белокурихи, Бийска, Рубцовска, Новоалтайска; глав администраций Поспелихинского, Егорьевского, Рубцовского, Смоленского, Быстроистокского и других районов; в рабочей встрече с членом Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Гришиной М.В., в заседании комиссии по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития Алтайского края и выполнения задач, обозначенных в отдельных указах Президента Российской Федерации; заседании Ученого совета КГБНИУ «Алтайский научно-образовательный комплекс»; в совещаниях по вопросам взаимодействия органов местного самоуправления с органами прокуратуры по теме «Проблема взаимодействия органов прокуратуры и органов местного самоуправления» и совещаниях с главами администраций, главами и руководителями представительных органов муниципальных районов и городских округов по вопросам социально-экономического развития Алтайского края в 2013 году и задачах муниципальных образований на 2014 год; по обсуждению Стратегии развития КГБУЗ «Алтайская краевая клиническая детская больница»; в обучающих выездных семинарах по теме «Полномочия представительного органа муниципального образования и его роль в решении вопросов местного значения» в следующих районах края: Зональном, Панкрушихинском, Локтевском, Змеиногорском, Курьинском, Михайловском (Ключевском), Алтайском районах, г. Барнауле (Первомайский и Калманский районы, ЗАТО Сибирский); в депутатских слушаниях по теме «Законодательство Алтайского края: состояние, мониторинг и перспективы совершенствования», а также во всех рабочих совещаниях по подготовке данного мероприятия. Кроме того, специалистами комитета подготовлена информация по предметам ведения комитета для включения её в доклад Алтайского краевого Законодательного Собрания «О состоянии законодательства Алтайского края в 2012 оду и перспективах его совершенствования»; в проведении Всероссийской научно-практической конференции «Представительная власть в Российской Федерации: история, теория и современность», в том числе в проведении секции №1 «Представительная власть: философские, историко-правовые, политические аспекты», а также во всех заседаниях организационного комитета по подготовке данного мероприятия; в проведении Единого Парламентского урока в городах Барнауле, Рубцовске, Бийске, Новоалтайске, Смоленском, Поспелихинском районах (апрель); Единого открытого урока, посвященного Конституции Российской Федерации в городах Барнауле, Рубцовске, Бийске, Новоалтайске, Петропавловском, Поспелихинском районах (сентябрь); в заседании рабочих групп при Главном федеральном инспекторе в Алтайском крае по контролю за реализацией Указов Президента РФ от 07.05.2012 г. №№ 596-606, по рассмотрению обращения об увеличении времени реализации пива в Алтайском крае, поступившее в Алтайское краевое Законодательное Собрание (март, апрель, май, июнь, сентябрь); в расширенных заседаниях и других мероприятиях, проводимых иными комитетами Алтайского краевого Законодательного Собрания по темам «О реализации закона Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалами и радиоканалами», рабочем совещании по обсуждению проекта закона края «Об образовании в Алтайском крае»; в подписании Соглашений о взаимодействии в области социально-экономического развития между Губернатором Алтайского края А.Б. Карлиным и главами муниципальных образований на 2013 год; в Коллегиях Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности и Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю; Итоговой коллегии Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности за 2012 год по теме «Здравоохранения Алтайского края в условиях реализуемой Программы модернизации, а также в совещаниях Главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности. Перспективы развития здравоохранения Алтайского края до 2020 года», Попечительском совете при Главном управлении Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности; в заседании Комиссии по присуждению наград Алтайского края, комиссии по подведению итогов конкурса среди научных и научно-педагогических работников, аспирантов и студентов; в мероприятиях, посвященных месячнику молодого избирателя (г. Барнаул); в итоговых зональных конференциях о состоянии онкологической помощи в Рубцовском и Бийском зональных округах; в мероприятии, посвященному публичному отчету Алтайской краевой общественной организации «Вместе против рака» и других мероприятиях.
Комитетом по здравоохранению и науке осуществлялась работа по формированию плана законопроектной, контрольной и организационной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на 2014 год; по проведению мониторинга законодательства Алтайского края и приведение его в соответствие с федеральным законодательством; по проведению экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края на коррупциогенность. Всего специалистом комитета проверено 5 законов Алтайского края, относящихся к ведению комитета, а также все принимаемые на сессии законы, относящиеся к компетенции комитета, пришли правовую экспертизу. Кроме того, специалистами комитета подготовлена информация для представления предложений в Комиссию Совета законодателей РФ по вопросам законодательного обеспечения национальной безопасности и противодействию коррупции, в Доклад АКЗС «О состоянии законодательства Алтайского края в 2012 году и перспективах его совершенствования», представлены предложения в проект Плана мониторинга правоприменения в Российской Федерации на 2014 год и отчет комитета о практике организации мониторинга правоприменения в Алтайском крае, по предметам ведения комитета.
Депутаты комитета ведут активную работу на округах и закрепленных территориях: проводятся встречи с жителями на округах, принимают участие в мероприятиях, проводимых муниципальными органами и администрациями закрепленных районов, ведутся приемы граждан по личным вопросам, а также проводится работа по письменным обращениям и заявлениям жителей. Анализ обращений к депутатам показывает, что основные вопросы, задаваемые жителями края, касаются обеспечения лекарственными средствами, организации получения медицинской помощи, об оснащении лечебных учреждений края, об оказании материальной помощи для проведения оперативного лечения, о предоставлении мер социальной поддержки, хозяйственно-бытовых и других вопросов. 
Депутаты принимают участие в проведении аппаратных заседаниях, коллегиях и других мероприятиях в администрациях, закрепленных за ними округов, таких как Центральный, Октябрьский, Индустриальный и Железнодорожный районы г. Барнаула, администрации г. Бийска и др.

Депутаты комитета принимали и принимают активное участие в торжественных мероприятиях, посвященных значимым событиям и юбилейным или праздничным датам. Так депутаты приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню российской науки, Дню защитника Отечества, Дню российского студенчества, международному Дню 8-е Марта, Дню Победы (68-я годовщина), Дню работника сельского хозяйства, Дню медика (Главное управление по здравоохранению и фармацевтической деятельности; Диагностический центр Алтайского края; Алтайский краевой противотуберкулезный диспансер; Городская больница № 5, г. Барнаул; Алтайский краевой госпиталь для ветеранов войн; Краевая Клиническая больница, Краевой центр медицины катастроф; Роспотребнадзор; Центр гигиены и эпидемиологии в Алтайском крае); Международному Дню защиты детей; Дню города Барнаула (поздравления и награды, открытие Доски Почета в Центральном и Железнодорожном районах, выставка цветов, выставка Алтайского сыра, основные мероприятия на пл. Сахарова); Дню знаний (АлтГТУ, АГУ, СОШ № 18 г. Рубцовск, СОШ № 10 г. Новоалтайск, Гимназия № 42 г. Барнаул, СОШ с. Алексеевка Петропавловский р-н, Бийский лицей Алтайского края, СОШ № 50 г. Барнаул), Дню учителя, Дню пожилого человека; Дню сотрудника органов внутренних дел, в благотворительном марафоне «Поддержим ребенка!»; участвовали во вручении премий Алтайского края в области науки и техники за 2013 год; в возложении цветов, гирлянд, венков к Мемориалу Славы; к Мемориалу Славы 22 июня, к Памятнику жертв политических репрессий; в церемонии награждения лауреатов конкурса среди научных и научно-педагогических работников, аспирантов и студентов; в торжественном награждении медиков наградами АКЗС, в торжественных церемониях открытия музея М.Т. Калашникова в с. Курья, концертного зала Алтайской академии искусств и культуры, XIII-ой летней городской Олимпийской недели, торжественном приеме Губернатора Алтайского края «Согрей теплом родительского сердца», в краевом Собрании отцов, в торжественной инаугурации ректора АлтГТУ, в торжественных собраниях, посвященных 20-летию КГБУЗ «Диагностический центр Алтайского края», 80-летию Алтайской государственной педагогической академии, 75-летию КГБУЗ «Родильный дом № 2, г. Барнаул», 90-летию создания службы участковых уполномоченных полиции.
Депутаты комитета активно участвуют в проводимых форумах, слушаниях и «круглых столах», проводимых комитетом Государственной Думы по охране здоровья и другими организаторами. Так, депутаты комитета приняли участие в совместном заседании Комитета Государственной Думы по охране здоровья и комитета АКЗС по здравоохранению и науке при участии Главного Управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности по теме «Состояние здравоохранения Алтайского края, успешный опыт реализации программ модернизации отрасли»; во Всероссийском совещании, проводимом Комитетом Государственной Думы по охране здоровья, по теме «Правовое обеспечение создания биофарм кластеров как перспективной модели развития отечественной фармацевтической промышленности», в Международном продовольственном форуме «Продовольственная безопасность. Аграрно-политический диалог», в V Съезде кардиологов Сибирского Федерального Округа, в заседаниях «круглых столов» по темам «Перспективы создания «Зон (парков) здоровья в Алтайском крае. Что мы можем сделать для создания: роль общественных, государственных и коммерческих организаций»; «Садоводческое движение в Алтайском крае»; в межрегиональном семинаре «состояние онкологической службы Республики Алтай» в г. Горно-Алтайске, в Межрегиональном инновационном форуме «Ярмарка инноваций. Алтайский край 2013»; в XVIII Межрегиональной специализированной медико-экологической выставке – ярмарке «Человек. Экология. Здоровье», в заседании Попечительского совета Алтайского краевого фонда поддержки социальных инициатив «Содействие», в заседании оргкомитета по проекту «Мой выбор – Регион 22»; в заседаниях Ученого совета АлтГТУ, АлтГУ, АГМУ, а также в заседаниях Совета ректоров вузов Алтайского края и Республики Алтай,; в мероприятиях, посвященных чествованию Почетного гражданина Алтайского края и города Барнаула Мельникова А.И. в связи с 85-летием со дня рождения.
Депутаты приняли участие в конференции АРО ВПП «Единая Россия» по вопросу реализации проекта партии «Качество жизни. Здоровье.» в Алтайском крае, конференции Барнаульского местного отделения ВПП «Единая Россия», конференции руководителей учреждений здравоохранения, представителей общественных организаций и медицинского сообщества Алтайского края по развитию социального партнерства, в учебе для руководителей и членов отделений муниципальных образований по теме «Взаимодействие партийных структур и работа с представителями Партии в городах и районах края» и других мероприятиях.
Необходимо также отметить активное участие депутатов комитета в таких значимых научно-практических конференциях, как «III Марфо-Мариинские чтения»; конференция с международным участием, посвященная 25-летию Алтайского кардиологического диспансера «Кардиологическая наука и практика Сибири», а также в иных сопутствующих торжественных мероприятиях, Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Новые методы в онкологической практике», Всероссийском конкурсе на лучшую учебно-исследовательскую работу школьников 9-11 классов и студентов среднего профессионального образования «Наука и молодежь: проблемы, поиски, решения», научно-практическая конференция «Адаптация молодых специалистов в коллективах учреждений здравоохранения Алтайского края», Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы медико-социальной экспертизы и реабилитации при злокачественных новообразованиях», посвященной 50-летию службы медико-социальной экспертиза при онкологических заболеваниях в Алтайском крае.
Освещение деятельности депутатов комитета осуществляется через районные и краевые СМИ. Информация о работе комитета регулярно выставляется на сайт Законодательного Собрания. Так, на сайте краевого Законодательного Собрания выставлено около 84 материалов, отражающих работу комитета. Кроме того, депутаты комитета часто выступают на радио (около 54  выступлений), телевидении (48 выступлений) и в прессе (более 45 публикаций) по вопросам деятельности комитета.
Также депутаты участвуют в проведении интернет – конференций, проводимых пресс-службой Алтайского краевого Законодательного Собрания. Так, председатель комитета А.Ф. Лазарев принимал участие в 3 интернет – конференциях (задано около 22 вопросов, касающиеся здравоохранения края и работы комитета).
Председатель комитета
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