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Отчет о деятельности постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству за 2019 год

В отчетном периоде деятельность постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству (далее – комитет) осуществлялась в соответствии с Регламентом Алтайского краевого Законодательного Собрания, Положением о постоянных комитетах Алтайского краевого Законодательного Собрания, планами деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания на первое и второе полугодие 2019 года и была направлена на совершенствование нормативной правовой базы в сферах, относящихся к вопросам ведения комитета. 
За отчетный период проведено 11 заседаний комитета. Всего на заседаниях комитета при участии представителей органов исполнительной власти Алтайского края, Общественной палаты Алтайского края, Счетной палаты Алтайского края, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае рассмотрено 56 вопросов.
Подготовка законопроектов осуществляется с учетом мнения профильных ведомств, должностных лиц и общественных объединений. Такая работа проводится в различных форматах, среди которых – заседания рабочих групп, совещания, выездные заседания комитета, круглые столы. Необходимо отметить, что объединение законотворческого опыта депутатов, профессионального опыта специалистов, мнения общественных объединений положительно сказывается на качестве принимаемых нормативных правовых актов.
В 2019 году по предметам ведения комитета было разработано и принято 28 законов Алтайского края (из них 17 внепланово) и 5 постановлений Алтайского краевого Законодательного Собрания. Из них 3 постановления подготовлены комитетом совместно с профильными ведомствами по вопросам «Об отчете Губернатора Алтайского края, Председателя Правительства Алтайского края о результатах деятельности Правительства Алтайского края за 2018 год», «Об отчете Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае», а также «Об отчете о результатах приватизации государственного имущества Алтайского края за 2018 год». 
В соответствии с частью 2-1 статьи 15 Закона Алтайского края от 4 мая 2016 года № 30-ЗС «О парламентском контроле в Алтайском крае» и статьей   107-4 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания комитетом были рассмотрены 11 проектов постановлений Правительства Алтайского края об утверждении государственных краевых программ и о внесении изменений в государственные краевые программы. На все проекты постановлений подготовлены соответствующие заключения комитета. 
В 2019 году комитетом подготовлена законодательная инициатива по внесению изменения в статью 16 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», предусматривающая закрепление за субъектами Российской Федерации полномочий по установлению ограничений розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Комитетом в срок было исполнено 11 поручений председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания. В комитет поступило 140 обращений граждан, из них 33 – на личных приемах председателя комитета и его заместителей. Заявители обращались по вопросам, связанным с благоустройством дворов, оплаты жилищно-коммунальных услуг, начисления ОДН, ремонта дорог, ограничения розничной продажи алкогольной продукции, узаконения самовольных строений, осуществления предпринимательской деятельности и многим другим. Все они были рассмотрены в соответствии с положениями Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 2 мая 2006 № 59-ФЗ.
В 2019 году из 7 правительственных часов, проведенных в Парламентском центре, четыре были с приглашением руководителей министерств и управлений, курируемых комитетом (А.Г. Дементьев, В.Н. Попрядухин, Е.А. Зрюмов, А.А. Климин).
Председатель комитета, заместители председателя комитета и специалисты комитета принимали активное участие в выездных обучающих семинарах для депутатов представительных органов муниципальных образований края, в заседаниях Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных образований, а также в днях Алтайского краевого Законодательного Собрания в Алтайском и Первомайском районах Алтайского края.
В комитет поступило и было рассмотрено в установленном порядке 297 проектов Федеральных законов, в том числе принятых Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации в первом чтении. 
В 2019 году состоялось 4 интернет-конференции с председателем комитета А.А. Луневым, в ходе которых поступило 13 вопросов. Ответы на вопросы были подготовлены своевременно. 
В течение года комитетом регулярно проводились рабочие совещания по вопросам внесения изменений в государственные программы Алтайского края, по обсуждению проектов законов по предметам ведения комитета, по рассмотрению обращений граждан. Консультантами комитета в течение года своевременно осуществлялась своевременную подготовка сессионных документов, отзывов на проекты федеральных законов, информационно-аналитических материалов и справок для председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания и членов комитета.
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