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ПРОТОКОЛ № 10/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     28.10.2013
                                                                                                                                     11.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Козловский М.В.
                                Писарев С.В.
                                Щукин А.Е.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О досрочном прекращении полномочий депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Нестерова Павла Аркадьевича, избранного по одномандатному избирательному округу № 15.
2. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
3. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
4. О внесении изменений в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания.


1. О досрочном прекращении полномочий депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Нестерова Павла Аркадьевича, избранного по одномандатному избирательному округу № 15.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Досрочно прекратить полномочия депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Нестерова Павла Аркадьевича, избранного по одномандатному избирательному округу № 15, на основании его письменного заявления в связи                     с назначением на государственную должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае, с 14 октября 2013 года.

2. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Абрамову Юлию Алексеевну, заместителя директора по учету и хранению музейных предметов (главного хранителя) краевого государственного бюджетного учреждения «Алтайский государственный краеведческий музей», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие музейного дела в Алтайском крае             и в связи со 190-летием со дня образования учреждения;
Авцинова Сергея Ивановича, заместителя начальника управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в сохранение экологии, рациональное пользование природными ресурсами Алтайского края и в связи с 55-летием со дня рождения;
Андреева Александра Александровича, полковника полиции, начальника федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Андреева Сергея Витальевича, генерального директора закрытого акционерного общества специализированного предприятия «Алтайагропромкомплект»,                                   за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Андропову Ольгу Николаевну, начальника отдела выездных проверок Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 10 по Алтайскому краю,     за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации;
Анохина Юрия Васильевича, полковника полиции, заместителя начальника по научной работе федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Бельдягину Аллу Николаевну, оператора машинного доения Платовского животноводческого комплекса общества с ограниченной ответственностью «Западное» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи              с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                   и перерабатывающей промышленности;
Березикову Ирину Александровну, начальника отдела расчетов департамента учета и отчетности открытого акционерного общества «Алтайэнергосбыт», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Беховых Ларису Александровну, декана факультета природообустройства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Богомолову Татьяну Федоровну, учителя математики муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Вал-Кордонская основная общеобразовательная школа» Угловского района, депутата Угловского районного Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Бойко Лену Олеговну, учителя муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Егорьевская средняя общеобразовательная школа» Егорьевского района Алтайского края, председателя Егорьевской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, за добросовестный труд, большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся и в связи с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Валько Виктора Александровича, главного зоотехника общества                                   с ограниченной ответственностью «Лесное» Бурлинского района Алтайского края,                    за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Величко Анатолия Николаевича, мастера строительного производства индивидуального предпринимателя Бобкова О.В., депутата Кулундинского районного Собрания депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, активную депутатскую деятельность и в связи с 60-летием со дня рождения;
Гаврилова Сергея Владимировича, главу администрации Павловского сельсовета Угловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Галкину Инну Константиновну, директора краевого государственного бюджетного учреждения «Государственный художественный музей Алтайского края»,                               за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие музейного дела                    в Алтайском крае и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Гензе Владимира Ивановича, слесаря-инструментальщика общества                               с ограниченной ответственностью «Торговый дом «Тонар» города Барнаула,                          за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 25-летием со дня образования производственного кооператива «Тонар»;
Герасименко Николая Петровича, слесаря-сантехника открытого акционерного общества «Ключевской элеватор» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Голобородько Александра Владимировича, начальника железнодорожного цеха, члена профсоюзного комитета открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за добросовестный труд, большой вклад            в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся и в связи               с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Гордока Анатолия Евгеньевича, начальника караула отдела охраны федерального казенного учреждения «Следственный изолятор № 2 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Гридасову Ларису Владимировну, полковника полиции, заместителя начальника факультета заочного обучения федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации»,                      за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Демченко Геннадия Дмитриевича, машиниста трактора государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Тальменское дорожно-строительное управление № 9», за многолетний добросовестный труд и в связи                          с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства;
Докучаева Андрея Юрьевича, председателя первичной профсоюзной организации открытого акционерного общества «Федеральный научно-производственный центр «Алтай», за добросовестный труд, большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся и в связи с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Домникову Марину Борисовну, главного ветеринарного врача, заведующего отделом по борьбе с острыми зоонозными заболеваниями, болезней свиней и лошадей краевого казенного учреждения «Алтайская краевая станция по борьбе с особо опасными болезнями животных», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края;
Еремеева Сергея Николаевича, начальника смены котельного цеха открытого акционерного общества «Барнаульская ТЭЦ-3», за многолетний добросовестный труд           и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Жидкову Людмилу Николаевну, ведущего инженера отдела 28 открытого акционерного общества «Федеральный научно-производственный центр «Алтай»,                за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие предприятия                 и в связи с 55-летием со дня его образования;
Журина Валерия Егоровича, заместителя генерального директора закрытого акционерного общества «Тонар плюс» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 25-летием со дня образования производственного кооператива «Тонар»;
Заплатникова Валерия Алексеевича, начальника отдела по имуществу                             и земельным отношениям управления по экономическому развитию, имущественным               и земельным отношениям администрации Бурлинского района Алтайского края,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Зацепина Виталия Александровича, старшего инженера крестьянского хозяйства Гукова А.В. Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                   и перерабатывающей промышленности;
Зернюкова Сергея Викторовича, механика по ремонту автотракторной техники государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Тальменское дорожно-строительное управление № 9», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства;
Золотареву Любовь Валерьевну, обработчика технологических емкостей и тары           2 разряда обособленного подразделения Павловск закрытого акционерного общества «Барнаульский молочный комбинат», за многолетний добросовестный труд и в связи             с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                    и перерабатывающей промышленности;
Иванову Раису Егоровну, ведущего инженера отдела 27 открытого акционерного общества «Федеральный научно-производственный центр «Алтай», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 55-летием со дня его образования;
Климачкова Вячеслава Михайловича, полковника полиции, заместителя начальника по работе с личным составом федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации»,                      за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Клюкову Ирину Владимировну, ведущего экономиста по финансовой работе                 и анализу хозяйственной деятельности АПК открытого акционерного общества «Ключевской элеватор» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Колтакову Надежду Владимировну, начальника отдела налогообложения юридических лиц Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю,             за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации;
Колыманова Юрия Васильевича, старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Первомайскому району, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с 90-летием со дня образования службы участковых уполномоченных полиции;
Кузнецова Максима Викторовича, подполковника, заместителя начальника штаба войсковой части 6515, за добросовестное исполнение служебных обязанностей                        и высокий профессионализм;
Легоньких Людмилу Николаевну, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Курьинская средняя общеобразовательная школа» имени Калашникова М.Т. Курьинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание                     и развитие подрастающего поколения;
Лейбгам Евгению Юрьевну, начальника управления персоналом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Лемешенко Михаила Яковлевича, бригадира рыбоводства общества                                   с ограниченной ответственностью «Лесное» Бурлинского района Алтайского края,                    за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Лещукова Николая Михайловича, управляющего сельскохозяйственным участком № 2 общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма «Черемновская» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи               с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                      и перерабатывающей промышленности;
Литке Нину Витальевну, учителя химии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Акимовская средняя общеобразовательная школа» Краснощековского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Лютцеву Людмилу Александровну, учителя биологии и географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Харловская средняя общеобразовательная школа» Краснощековского района Алтайского края,                              за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад                    в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Майера Владимира Александровича, инженера-инспектора 2 категории Национально-Немецкого участка межрайонного отделения «Кулундинское» открытого акционерного общества «Алтайэнергосбыт», за многолетний добросовестный труд                 и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Мартынову Татьяну Николаевну, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Красноануйская основная общеобразовательная школа» Солонешенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Мауля Александра Викторовича, начальника федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю»,                                за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Мельникова Виктора Николаевича, пенсионера уголовно-исполнительной системы, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Морозову Татьяну Петровну, медицинского регистратора поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи           с 60-летием со дня рождения;
Москалеву Тамару Петровну, начальника архивного отдела администрации Поспелихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие архивного дела в Алтайском крае и в связи с 55-летием со дня рождения;
Николайчика Александра Иосифовича, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детского подросткового центра внешкольной работы «Военно-спортивный клуб «Борец» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Обревко Евгения Васильевича, заместителя начальника отдела – начальника отделения по противодействию экстремизму в молодежной среде, предупреждению             и пресечению деятельности организованных групп и преступных сообществ экстремистской направленности отдела по противодействию экстремизму в молодежной среде, экстремистским организациям и объединениям центра по противодействию экстремизму Главного управления МВД России по Алтайскому краю,                                за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Ощикова Игоря Викторовича, командира взвода полиции № 2 батальона полиции федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации                 по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Пешкова Алексея Владимировича, заместителя начальника отдела – начальника полиции отдела МВД России по Тальменскому району Алтайского края,                                  за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Писарева Николая Васильевича, энергетика администрации общества                               с ограниченной ответственностью «Барнаульское предприятие «Металлпластизделие», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 65-летием со дня образования предприятия;
Попову Наталью Александровну, заместителя главы администрации Круглянского сельсовета Угловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Потопальского Олега Васильевича, полковника, заместителя командира – начальника штаба войсковой части 6515, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Рожкова Анатолия Федоровича, пенсионера, председателя Совета ветеранов                                Усть-Козлухинского сельского Совета Краснощековского района Алтайского края,                   за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Рубель Ольгу Анатольевну, ответственного секретаря муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Степной маяк» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм                  и в связи с 55-летием со дня рождения;
Рубцову Таисию Анатольевну, заведующего общим отделом администрации города Заринска, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в становление                         и развитие местного самоуправления города и в связи с 55-летием со дня рождения;
Саблина Сергея Николаевича, ведущего специалиста по охране труда службы охраны труда общества с ограниченной ответственностью «Барнаульская сетевая компания», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Самарина Максима Сергеевича, начальника отдела информационных технологий, связи и защиты информации Управления МВД России по городу Барнаулу,                                за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Ситникова Алексея Александровича, старшего участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции по Советскому району Межмуниципального отдела МВД России «Белокурихинский», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с 90-летием со дня образования службы участковых уполномоченных полиции;
Солдатенко Веру Александровну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Березовская средняя общеобразовательная школа», депутата Березовского сельского Совета депутатов Краснощековского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и активную депутатскую деятельность;
Солоп Ольгу Владимировну, доярку общества с ограниченной ответственностью «АгроМилк» Мамонтовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства           и перерабатывающей промышленности;
Станину Татьяну Юрьевну, методиста краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Алтайский краевой центр детско-юношеского туризма и краеведения», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 95-летием со дня образования государственной системы дополнительного образования России;
Стрельцова Александра Николаевича, водителя автомобиля оперативно-диспетчерской службы общества с ограниченной ответственностью «Барнаульская сетевая компания», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Талдыкина Юрия Анатольевича, полицейского (водителя) взвода полиции № 2 батальона полиции федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Талочкина Виктора Алексеевича, начальника дополнительного офиса № 5 общества с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                 с 60-летием со дня рождения;
Тарасова Владимира Юрьевича, подполковника, заместителя командира                       по работе с личным составом войсковой части 6720, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Тарасова Николая Геннадьевича, полковника полиции, заместителя начальника по профессиональной служебной и физической подготовке федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи                        с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Тена Леонида Васильевича, ректора автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования «Алтайская академия экономики и права»,                                  за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 20-летием со дня образования организации;
Титова Бориса Александровича, электрослесаря по ремонту электрооборудования электростанций (занятого на ремонте и обслуживании котельного, турбинного (парогазотурбинного) оборудования, оборудования топливоподачи при условии применения твердого топлива и обеспечивающих его работу средств измерений                      и автоматики) 6 разряда электрического цеха Барнаульской ТЭЦ-2 открытого акционерного общества «Барнаульская генерация», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Фатееву Татьяну Анатольевну, младшего инспектора отдела режима федерального казенного учреждения «Следственный изолятор № 1 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Финтисова Алексея Анатольевича, тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства общества с ограниченной ответственностью «Островное» Мамонтовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи                                    с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                   и перерабатывающей промышленности;
Фролова Анатолия Серафимовича, профессора кафедры социогуманитарных наук автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования «Алтайская академия экономики и права», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 20-летием со дня образования организации;
Ханина Михаила Ивановича, тренера-преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Краснощековская детско-юношеская спортивная школа», депутата Краснощековского сельского Совета депутатов Краснощековского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и активную депутатскую деятельность;
Цибирова Александра Михайловича, заведующего лабораторией дистанционных образовательных технологий автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования «Алтайская академия экономики и права», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 20-летием со дня образования организации;
Чанцеву Елену Кирилловну, ведущего инженера лаборатории 12 открытого акционерного общества «Федеральный научно-производственный центр «Алтай»,                за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие предприятия                 и в связи с 55-летием со дня его образования;
Черепанову Лилию Владимировну, полковника полиции, начальника кафедры уголовного процесса федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Чернова Виктора Сергеевича, электрогазосварщика (занятого на резке и ручной сварке) 5 разряда аварийно-восстановительного участка ремонтного цеха открытого акционерного общества «Барнаульская теплосетевая компания», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Швец Марию Тимофеевну, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ореховская средняя (полная) общеобразовательная школа», депутата Бурлинского районного Совета народных депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Шелудякову Галину Константиновну, начальника юридического отдела администрации городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие городского округа ЗАТО Сибирский;
Шушунова Владимира Александровича, начальника организационно-зонального отдела Главного следственного управления Главного управления МВД России                     по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи                  с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Ямщикова Владимира Алексеевича, начальника отдела оперативного контроля Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по Алтайскому краю,      за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации.

3. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Айбетову Жанну Анатольевну, инженера 1 категории аналитического испытательного центра открытого акционерного общества «Федеральный научно-производственный центр «Алтай», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 55-летием со дня его образования;
Ананьева Михаила Егоровича, исполнительного директора общества                        с ограниченной ответственностью «Лесное» управляющей организации общества                    с ограниченной ответственностью «Лесная холдинговая компания «Алтайлес», депутата Угловского районного Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Анисимову Наталью Васильевну, инженера-конструктора 1 категории, председателя первичной профсоюзной организации открытого акционерного общества «Барнаульское специальное конструкторское бюро «Восток», за добросовестный труд, большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся  и в связи с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Артамонова Сергея Георгиевича, пенсионера уголовно-исполнительной системы, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Ахунжанову Нагиму Акмаловну, депутата Лаптевского сельского Совета депутатов Угловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                 и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Барышникову Лидию Николаевну, уборщика служебных помещений отдела тылового обеспечения Алтайской таможни, за добросовестное исполнение служебных обязанностей;
Бекетова Александра Петровича, пенсионера, председателя Белоглазовского сельского Совета ветеранов Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Березовскую Надежду Ефремовну, пенсионера уголовно-исполнительной системы, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Бертрам Евгению Валерьевну, главного менеджера отдела науки                                     и международных связей автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования «Алтайская академия экономики и права», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 20-летием со дня образования организации;
Борисова Сергея Николаевича, полицейского взвода полиции № 2 батальона полиции федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Валынкина Сергея Леонидовича, главного врача общества с ограниченной ответственностью «Центр восстановительной медицины и реабилитации «Пигмалион» города Барнаула, за добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                   с 10-летием со дня образования организации;
Воробьева Александра Станиславовича, капитана, помощника начальника автобронетанковой службы технической части войсковой части 6515, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Вязова Александра Николаевича, командира взвода отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД Главного управления МВД России по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи                                  с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Гармаша Петра Григорьевича, председателя Алтайской краевой профсоюзной организации Ракетных войск стратегического назначения и Войск Воздушно-космической обороны Профсоюза гражданского персонала Вооруженных Сил России, за добросовестный труд, большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся и в связи с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Гладышеву Ларису Ивановну, заместителя начальника финансового отдела Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации;
Горбулинскую Ирину Николаевну, полковника полиции, доцента кафедры криминалистики федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Детиника Юрия Петровича, машиниста холодильных установок, обслуживающего аммиачно-холодильные установки, открытого акционерного общества «Павловский маслосырзавод», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Ефимова Андрея Александровича, механизатора закрытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Тимирязевский» Мамонтовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Журкина Анатолия Александровича, пенсионера, председателя Нечунаевского сельского Совета ветеранов Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Завалишина Сергея Ивановича, декана факультета заочного обучения федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Завгороднюю Светлану Алексеевну, инженера-технолога 1 категории отдела главного технолога открытого акционерного общества «Федеральный научно-производственный центр «Алтай», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие предприятия и в связи с 55-летием со дня его образования;
Иванову Людмилу Александровну, старшего бухгалтера общества с ограниченной ответственностью «Лесное» Бурлинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Игнатьева Леонида Анатольевича, фрезеровщика общества с ограниченной ответственностью «Торговый дом «Тонар» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 25-летием со дня образования производственного кооператива «Тонар»;
Кенига Виктора Васильевича, учителя физики и информатики муниципального бюджетного образовательного учреждения Бурановская средняя общеобразовательная школа Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения и в связи                             с профессиональным праздником – Днем учителя;
Киселева Михаила Михайловича, старшего инженера-электроника дежурной части Главного управления МВД России по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Клименко Надежду Алексеевну, социального работника краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Михайловского района», депутата Круглянского сельского Совета депутатов Угловского района Алтайского края,                        за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Ковылину Людмилу Николаевну, пенсионера уголовно-исполнительной системы, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Колченко Надежду Николаевну, учителя математики муниципального бюджетного образовательного учреждения Бурановская средняя общеобразовательная школа Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения и в связи                          с профессиональным праздником – Днем учителя;
Котвицкую Наталью Александровну, пекаря открытого акционерного общества «Ключевской элеватор» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Краснонос Тамару Андреевну, бухгалтера общества с ограниченной ответственностью «Лесное» Бурлинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Кузяткина Юрия Геннадьевича, заместителя начальника отдела морально-психологического обеспечения управления по работе с личным составом Главного управления МВД России по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с 95-летием со дня образования кадровой службы МВД России;
Кушнеренко Ольгу Ивановну, инженера 2 категории цеха топливоподачи Барнаульской ТЭЦ-2 открытого акционерного общества «Барнаульская генерация»,               за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Лернер Татьяну Александровну, директора регионального учебного центра ЛИНК автономной некоммерческой образовательной организации высшего образования «Алтайская академия экономики и права», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 20-летием со дня образования организации;
Лучинина Алексея Александровича, старшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела по подрыву экономических основ организованных групп                        и преступных сообществ управления экономической безопасности и противодействия коррупции Главного управления МВД России по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Маликова Алексея Сергеевича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Центр восстановительной медицины и реабилитации «Пигмалион» города Барнаула, за добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                 с 10-летием со дня образования организации;
Мамонтову Веру Михайловну, главного государственного налогового инспектора отдела камерального контроля Управления Федеральной налоговой службы                           по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации;
Мараховского Андрея Владимировича, начальника изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых отделения полиции по Ключевскому району Межмуниципального отдела МВД России «Кулундинский», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Миллер Надежду Алексеевну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного образовательного учреждения Зимарёвская средняя общеобразовательная школа Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения и в связи с профессиональным праздником – Днем учителя;
Мирошниченко Сергея Геннадьевича, директора общества с ограниченной ответственностью «Гриф» Тальменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Молодых Наталью Николаевну, старшего бухгалтера открытого акционерного общества «Ключевской элеватор» Ключевского района Алтайского края,                                  за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Морозова Андрея Викторовича, старшего участкового уполномоченного полиции группы участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отделения полиции по Баевскому району Межмуниципального отдела МВД России «Завьяловский», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи               с 90-летием со дня образования службы участковых уполномоченных полиции;
Морозова Владимира Егоровича, плотника ремонтно-строительной службы общества с ограниченной ответственностью «Ремонтно-строительная компания» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Нестеренко Елену Николаевну, учителя математики муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Трусовская средняя общеобразовательная школа» Курьинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Неупокоеву Светлану Ивановну, заместителя председателя Алтайской краевой организации профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации, за добросовестный труд, большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся и в связи с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Николаева Александра Михайловича, ведущего инженера службы автоматизированных информационно-измерительных систем общества с ограниченной ответственностью «Барнаульская сетевая компания», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Павлову Галину Ананьевну, директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Шарчинский центральный сельский Дом культуры» Тюменцевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры Алтайского края и в связи с 55-летием со дня рождения;
Панченко Наталью Александровну, специалиста отдела социальных выплат управления социальной защиты населения по Шипуновскому району Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Петренко Сергея Степановича, командира отдельной роты патрульно-постовой службы полиции Межмуниципального отдела МВД России «Славгородский»,                                за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Попова Анатолия Ильича, начальника цеха производственного кооператива «Тонар» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 25-летием со дня образования производственного кооператива «Тонар»;
Ропу Василия Викторовича, помощника начальника отдела – руководителя группы (по работе с личным составом) отдела МВД России по Тальменскому району Алтайского края, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с 95-летием               со дня образования кадровой службы МВД России;
Рузанову Людмилу Владимировну, руководителя дополнительного офиса             № 8644/0552 Алтайского отделения № 8644 открытого акционерного общества «Сбербанк России», за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Саблину Надежду Анатольевну, пенсионера, члена Совета ветеранов администрации Новоберезовского сельсовета Первомайского района Алтайского края,    за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Санарова Александра Евгеньевича, начальника отдела по обслуживанию                       и обеспечению бесперебойного функционирования систем, комплексов связи                          и автоматизации, организационной, вычислительной и копировально-множительной техники федерального казенного учреждения «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения Главного управления МВД России по Алтайскому краю»,                                за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Сергиенко Сергея Петровича, водителя автомобиля государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Тальменское дорожно-строительное управление № 9», за многолетний добросовестный труд и в связи                          с профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства;
Сидорову Оксану Владимировну, старшего научного сотрудника сектора «Отечественное искусство XX-XXI вв.» научно-исследовательского отдела краевого государственного бюджетного учреждения «Государственный художественный музей Алтайского края», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие музейного дела в Алтайском крае и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Соловьеву Любовь Антоновну, пенсионера, депутата Совета депутатов Боровихинского сельсовета Первомайского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Стрельникова Александра Владимировича, старшего участкового уполномоченного полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела МВД России «Павловский»,                       за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с 90-летием со дня образования службы участковых уполномоченных полиции;
Сыровежкина Андрея Сергеевича, начальника штаба отдела МВД России                    по Тальменскому району Алтайского края, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Тачалова Евгения Андреевича, командира отделения взвода полиции № 2 батальона полиции федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Терещенко Веру Кузьминичну, врача-терапевта участкового краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Угловская центральная районная больница» Угловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие здравоохранения;
Топильского Юрия Николаевича, подполковника, заместителя командира по тылу – начальника тыла войсковой части 6515, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Трунова Александра Федоровича, скотника общества с ограниченной ответственностью «АгроМилк» Мамонтовского района Алтайского края,                                за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Тыщенко Галину Егоровну, старшего государственного налогового инспектора отдела налогообложения юридических лиц Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи                с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации;
Федосееву Лидию Алексеевну, председателя краевой организации профсоюза работников пищевой, перерабатывающей и смежных видов экономической деятельности Российской Федерации, за добросовестный труд, большой вклад в дело защиты социально-экономических прав и интересов трудящихся и в связи с 65-летием со дня образования Алтайского крайсовпрофа;
Хомякова Игоря Анатольевича, дежурного помощника начальника следственного изолятора дежурной службы федерального казенного учреждения «Следственный изолятор № 4 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм;
Чернова Александра Ивановича, машиниста береговых насосных станций                       2 разряда турбинного цеха открытого акционерного общества «Барнаульская ТЭЦ-3»,     за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Щербакова Константина Витальевича, полковника полиции, начальника факультета профессионального обучения и дополнительного профессионального образования федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации;
Юдина Владимира Витальевича, слесаря по обслуживанию тепловых пунктов                 5 разряда юго-западного сетевого района открытого акционерного общества «Барнаульская теплосетевая компания», за многолетний добросовестный труд и в связи     с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Яковенко Наталью Ивановну, подполковника, помощника командира                                 по финансово-экономической работе – главного бухгалтера объединенной бухгалтерии войсковой части 6515, за добросовестное исполнение служебных обязанностей                      и высокий профессионализм.

4. О внесении изменений в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев письмо постоянного депутатского объединения – фракции «Единая Россия» от 25 сентября 2013 года, а также личное заявление депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Легенького А.П., включить в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания депутата Легенького Александра Петровича в связи с тем, что он является членом постоянного депутатского объединения – фракции «Единая Россия».
Направить копию Реестра с изменениями председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания, его заместителю (заместителям), в комитеты, зарегистрированные депутатские объединения, руководителю аппарата.


Председатель Мандатной комиссии                                                                     Л.А. Суслова

Секретарь Мандатной комиссии                                                                    М.В. Козловский
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