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ПРОТОКОЛ № 11/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     19.11.2013
                                                                                                                                     10.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Козловский М.В.
                                Солнцева И.В.
                                Щукин А.Е.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
3. О внесении изменений в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания.


1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Акимочкина Олега Федоровича, заместителя директора по капитальному строительству Алтайского краевого государственного унитарного предприятия «Алтайские инженерные системы», за многолетний добросовестный труд, вклад                      в сохранение и развитие традиций движения студенческих отрядов в Алтайском крае                и большую общественную работу;
Бабакова Владимира Павловича, тракториста-машиниста сельскохозяйственного производственного кооператива «Искра» Топчихинского района Алтайского края,                    за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Байкалову Татьяну Викторовну, заведующего кафедрой геодезии и картографии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Бардину Людмилу Андреевну, машиниста шоколадоотделочных машин цеха № 2 (шоколадное отделение) общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи               с 25-летием со дня образования предприятия;
Болычеву Антонину Ивановну, укладчика-упаковщика цеха переработки лекарственного сырья закрытого акционерного общества «Алтайвитамины» города Бийска, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи              с 65-летием со дня образования предприятия;
Буханцеву Татьяну Михайловну, главного библиотекаря библиотеки федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Быкову Елену Викторовну, старшего бухгалтера общества с ограниченной ответственностью «Крестьянское хозяйство Апасова Николая Ивановича»                        Усть-Пристанского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                    и высокий профессионализм;
Васюкова Алексея Алексеевича, механизатора общества с ограниченной ответственностью «Алтаймясопром-Агро» Тальменского района Алтайского края,                 за добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Горобца Александра Анатольевича, полковника внутренней службы, начальника управления материально-технического обеспечения Главного управления МЧС России по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи   с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации;
Гришко Елену Викторовну, главного специалиста отдела развития пищевой                   и перерабатывающей промышленности управления Алтайского края по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям,                            за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Гуйвана Петра Назаровича, профессора кафедры «Философия» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова», за многолетний добросовестный труд в сфере образования              и в связи с 75-летием со дня рождения;
Давыдика Василия Васильевича, начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 7 по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов Российской Федерации;
Деева Алексея Георгиевича, доцента кафедры тракторов и автомобилей федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Дьячкова Олега Юрьевича, огнеупорщика 5 разряда участка подготовки                         и обеспечения ремонта базы производственного обслуживания технической дирекции открытого акционерного общества «Бийскэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Ермилову Нину Николаевну, старшую медицинскую сестру бюро № 2 Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы              по Алтайскому краю», за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием                со дня образования службы медико-социальной экспертизы при онкологических заболеваниях в Алтайском крае;
Ибрагимову Разию Абдуллаевну, врача-онколога краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Онкологический диспансер г. Рубцовска»,   за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и высокий профессионализм;
Казакова Василия Николаевича, заведующего мехтоком общества с ограниченной ответственностью «БочкариАгро» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Казачкова Александра Георгиевича, электросварщика ручной сварки 6 разряда Барнаульского филиала открытого акционерного общества «Сибирьэнергоремонт»,              за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Карпова Юрия Владимировича, директора Центра позвоночной патологии доктора Карпова Ю.В. города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в развитие медицины в области позвоночной патологии;
Косолапова Анатолия Ивановича, начальника службы – главного метролога службы метрологии филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Кузовлева Владимира Александровича, начальника отдела по взаимодействию              с органами местного самоуправления администрации Целинного района Алтайского края, за добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Кулешову Надежду Иосифовну, директора по развитию предприятия закрытого акционерного общества «Алтайвитамины» города Бийска, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 65-летием со дня образования предприятия;
Лазарева Александра Федоровича, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой онкологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и высокий профессионализм;
Лугинину Ирину Анатольевну, начальника смены цеха № 2 (бисквитное отделение) общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 25-летием со дня образования предприятия;
Лютикова Бориса Васильевича, врача-хирурга краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Косихинская центральная районная больница» Косихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и высокий профессионализм;
Максименко Татьяну Анатольевну, заведующего онкологическим отделом, врача-онколога краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой онкологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и высокий профессионализм;
Маняхина Виталия Николаевича, водителя общества с ограниченной ответственностью «Крестьянское хозяйство Апасова Николая Ивановича»                           Усть-Пристанского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                  и высокий профессионализм;
Мельникова Владислава Борисовича, начальника смены турбинного отделения котлотурбинного цеха технической дирекции открытого акционерного общества «Бийскэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Мирко Вадима Олеговича, заведующего хирургическим отделением, врача-хирурга-онколога краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Онкологический диспансер г. Рубцовска», за многолетний добросовестный труд                       в сфере здравоохранения и высокий профессионализм;
Михалкина Александра Ивановича, главного инженера-электрика службы электрообеспечения открытого акционерного общества «Индустриальный» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи             с 30-летием со дня образования предприятия;
Несмеянова Сергея Альфредовича, управляющего делами, руководителя аппарата администрации Немецкого национального района Алтайского края, за добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Омелянчук Нину Николаевну, ведущего специалиста организационного отдела администрации Рубцовского района Алтайского края, за добросовестный труд                                  и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Покрышкина Владимира Григорьевича, заместителя начальника районных электрических сетей – главного инженера Залесовского района электрических сетей производственного отделения Северо-Восточные электрические сети филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи                                с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Полежайкина Евгения Викторовича, механизатора общества с ограниченной ответственностью «ВиЦ» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Полякову Римму Михайловну, начальника отдела бухгалтерской отчетности департамента бухгалтерского и налогового учета и отчетности филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи                         с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Резинкина Владимира Александровича, машиниста крана (КРАФ) 6 разряда цеха топливоподачи технической дирекции открытого акционерного общества «Бийскэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Романову Ирину Владимировну, преподавателя краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Родинский медицинский колледж» Родинского района Алтайского края,                                за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня образования учреждения;
Селютина Виталия Андреевича, начальника механизированного отряда открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи                                    с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                   и перерабатывающей промышленности;
Скляр Зою Николаевну, главного бухгалтера краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Родинский медицинский колледж» Родинского района Алтайского края,                                за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня образования учреждения;
Смирнову Любовь Ивановну, заместителя главного бухгалтера открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи                                    с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                        и перерабатывающей промышленности;
Смолякова Владимира Валентиновича, подполковника внутренней службы, начальника территориального отдела надзорной деятельности № 3 управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Алтайскому краю,                 за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации;
Тищенко Игоря Викторовича, заместителя генерального директора                                 по производству общества с ограниченной ответственностью «Алтаймясопром» Тальменского района Алтайского края, за добросовестный труд и в связи                                   с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                  и перерабатывающей промышленности;
Уланова Валерия Федоровича, главного инженера открытого акционерного общества «Озернинское» Усть-Пристанского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Унжакова Сергея Мироновича, аудитора Счетной палаты Алтайского края,                      за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад                            в укрепление системы государственных финансов Алтайского края;
Федорову Ирину Витальевну, старшего преподавателя кафедры теории                           и методики начального образования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная педагогическая академия», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 80-летием со дня образования учреждения;
Халикову Валентину Владимировну, заведующего Муниципальным автономным дошкольным образовательным учреждением Центр развития ребенка – «Детский сад              № 3 «Солнышко» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие городского округа ЗАТО Сибирский;
Чеботаева Александра Николаевича, начальника Главного управления сельского хозяйства Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад            в развитие агропромышленного комплекса Алтайского края и в связи с 50-летием со дня рождения;
Чернова Леонида Леонидовича, доцента кафедры хирургии и акушерства федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Чертова Александра Ивановича, заместителя председателя Чарышского районного Совета народных депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Щетинину Ирину Витальевну, художника-консультанта ИП Щетинина Анатолия Прокопьевича, члена Алтайской краевой организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие изобразительного искусства                         в Алтайском крае.

2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Алитовскую Вику Геннадьевну, врача-терапевта участкового поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница ЗАТО Сибирский», многодетную мать, за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей и в связи с Днем матери;
Ананьину Людмилу Петровну, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Родильный дом № 2, г. Барнаул»,                        за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 75-летием            со дня образования учреждения;
Анисимова Николая Александровича, скотника общества с ограниченной ответственностью «Фарм» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Басманова Евгения Васильевича, электрогазосварщика ручной сварки сельскохозяйственного производственного кооператива «Искра» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Беседина Андрея Александровича, водителя-экспедитора 2 класса открытого акционерного общества «Индустриальный» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 30-летием со дня образования предприятия;
Борисенко Татьяну Михайловну, руководителя аппарата Думы города Бийска,              за добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления города;
Бочкарева Сергея Дмитриевича, начальника смены теплоэлектроцентрали открытого акционерного общества «Алтай-Кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Веселова Дмитрия Спартаковича, электромонтера по эксплуатации распределительных сетей 5 разряда Ельцовского участка электрических сетей Ельцовского (объединенного) района электрических сетей производственного отделения Восточные электрические сети филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго»,            за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Видвака Анатолия Викторовича, слесаря ремонтной мастерской производственного сельскохозяйственного кооператива «Гарант» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Вязанцева Евгения Анатольевича, доцента кафедры истории и социально-политических дисциплин федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд                        и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Головину Наталью Владимировну, педагога дополнительного образования муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеский центр «Росток» городского округа ЗАТО Сибирский, многодетную мать,             за большие заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей и в связи с Днем матери;
Голубь Татьяну Владимировну, ведущего специалиста по работе                                       с представительными органами и взаимодействию с общественными организациями администрации Родинского района Алтайского края, за добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Гончарову Галину Михайловну, врача по медико-социальной экспертизе, специалиста по реабилитации, педиатра бюро № 2 Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Алтайскому краю», за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня образования службы медико-социальной экспертизы при онкологических заболеваниях в Алтайском крае;
Демина Петра Александровича, электрослесаря по ремонту электрических машин электрического цеха теплоэлектроцентрали открытого акционерного общества «Алтай-Кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи                                     с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Ельцова Александра Витальевича, водителя автомобиля открытого акционерного общества «Раздольное» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Ефимову Наилю Фатыховну, оператора 3 разряда общества с ограниченной ответственностью «Алтаймясопром» Тальменского района Алтайского края,                          за добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Камардину Ирину Александровну, доцента кафедры генетики и разведения сельскохозяйственных животных федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд                      и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Кириенко Нину Петровну, старшего начальника смены химического цеха технической дирекции открытого акционерного общества «Бийскэнерго»,                               за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Киткину Нину Борисовну, глазировщика цеха № 2 (шоколадное отделение) общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 25-летием со дня образования предприятия;
Кравченко Ирину Алексеевну, доцента кафедры микробиологии, эпизоотологии, паразитологии и ветеринарно-санитарной экспертизы федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Лакеева Евгения Георгиевича, мастера 1 группы Тальменского участка                         по ремонту оборудования службы подстанций производственного отделения Северо-Восточные электрические сети филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго»,               за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Машкину Людмилу Егоровну, телятницу сельскохозяйственного кооператива «Родина» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                      и перерабатывающей промышленности;
Муковину Елену Александровну, главного технолога закрытого акционерного общества «Алтайвитамины» города Бийска, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 65-летием со дня образования предприятия;
Недовесову Наталью Геннадьевну, варщика пищевого сырья и продуктов, конфетчика цеха № 1 (конфетное отделение) общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 25-летием со дня образования предприятия;
Нестерову Людмилу Борисовну, доцента кафедры почвоведения и агрохимии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Овцинова Владимира Ивановича, доцента кафедры почвоведения и агрохимии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Оствальд Галину Викторовну, заведующего кафедрой химии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Пантелеева Николая Анатольевича, заместителя директора – руководителя аппарата филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Пирожкова Дмитрия Николаевича, декана инженерного факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный аграрный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 70-летием со дня образования учреждения;
Прозорову Елену Дмитриевну, государственного инспектора отдела земельного надзора Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Алтайскому краю и Республике Алтай, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Пупынина Владимира Ильича, старшего мастера II группы ремонтно-строительного участка базы производственного обслуживания технической дирекции открытого акционерного общества «Бийскэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Ровенского Валерия Юрьевича, монтажника наружных трубопроводов 5 разряда Барнаульского филиала открытого акционерного общества «Сибирьэнергоремонт»,              за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Сивинкову Ларису Юрьевну, мастера-супервайзера цеха № 1 (конфетное отделение) общества с ограниченной ответственностью «Кондитерская фирма «Алтай» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 25-летием со дня образования предприятия;
Усову Людмилу Геннадьевну, главного специалиста аппарата Краснощековского районного Совета депутатов Алтайского края, за добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Уткову Елену Абрамовну, заведующего агрохимлабораторией открытого акционерного общества «Индустриальный» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 30-летием со дня образования предприятия;
Фаллера Геннадия Александровича, рабочего по уходу за животными сельскохозяйственного производственного кооператива «Искра» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Фокина Владимира Георгиевича, оператора 2 разряда общества с ограниченной ответственностью «Алтаймясопром» Тальменского района Алтайского края,                           за добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Чекунову Татьяну Ивановну, бухгалтера индивидуального предпринимателя главы крестьянского (фермерского) хозяйства Иванова Сергея Степановича Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства                                  и перерабатывающей промышленности;
Черникову Ларису Леонидовну, электромонтера по обслуживанию подстанций            5 разряда участка по обслуживанию подстанции «Заречная» службы подстанций производственного отделения Восточные электрические сети филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи                                       с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Шевякова Сергея Николаевича, старшего машиниста котельного оборудования теплоэлектроцентрали открытого акционерного общества «Алтай-Кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Шестакова Игоря Алексеевича, начальника смены участка по эксплуатации электротехнического оборудования электротехнического цеха технической дирекции открытого акционерного общества «Бийскэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Щербакову Валентину Михайловну, заместителя директора по экономике                       и финансам филиала открытого акционерного общества «Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» - «Алтайэнерго», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика.

3. О внесении изменений в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев письмо постоянного депутатского объединения – фракции «Единая Россия» от 13 ноября 2013 года:
а) исключить из Реестра постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания депутата Нестерова Павла Аркадьевича в связи             с досрочным прекращением его депутатских полномочий;
б) внести правки в части партийной принадлежности следующих депутатов фракции «Единая Россия»:
Волков А.А. – член партии «Единая Россия»;
Набоко С.Ю. – член партии «Единая Россия»;
Писарев С.В. – член партии «Единая Россия»;
Смагин В.П. – член партии «Единая Россия».
Направить копию Реестра с изменениями председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания, его заместителю (заместителям), в комитеты, зарегистрированные депутатские объединения, руководителю аппарата.


Председатель Мандатной комиссии                                                                     Л.А. Суслова

Секретарь Мандатной комиссии                                                                    М.В. Козловский
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