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АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ



6


ПРОТОКОЛ № 12/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     16.12.2013
                                                                                                                                     10.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Лещенко В.А.
                                Писарев С.В.
                                Солнцева И.В.
                                Щукин А.Е.



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
3. О неисполнении депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания Мастининым А.Е. обязанностей депутата.


1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Аверину Татьяну Леонтьевну, председателя комитета по культуре администрации Косихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры Алтайского края и в связи с 55-летием со дня рождения;
Артемова Эдуарда Викторовича, инженера по механизации трудоемких процессов открытого акционерного общества «Промышленный» Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Бадака Анатолия Михайловича, преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Славгородская детская школа искусств» города Славгорода, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Белова Сергея Владимировича, директора общества с ограниченной ответственностью «Алтайаквастройгео», депутата Первомайского районного Собрания депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и активную депутатскую деятельность;
Ваймаер Марину Ивановну, учителя географии муниципального казенного общеобразовательного учреждения Новочемровская средняя общеобразовательная школа, депутата Новочемровского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня образования района;
Величко Александра Алексеевича, начальника гаража общества с ограниченной ответственностью «Теплосервис», депутата Горняцкого городского Совета депутатов Локтевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и активную депутатскую деятельность;
Волкову Ирину Викторовну, директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Мирновская детская школа искусств» Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием              со дня образования района;
Воронова Сергея Ивановича, инженера-теплотехника общества с ограниченной ответственностью «Буланихинское», депутата Буланихинского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд            и в связи с 75-летием со дня образования района;
Денисова Петра Захаровича, председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Восход» Шипуновского района, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Долматова Олега Александровича, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 19 города Новоалтайска Алтайского края», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Дорошенко Ольгу Егоровну, председателя сельскохозяйственного производственного обслуживающего кооператива «Возрождение-2» Быстроистокского района, главу Быстроистокского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района                   и в связи с 60-летием со дня рождения;
Жукову Светлану Васильевну, заместителя директора по воспитательной работе, учителя изобразительного искусства муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Луговская средняя общеобразовательная школа» Тальменского района Алтайского края, за добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад     в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Затынайченко Александра Анатольевича, тракториста-машиниста крестьянского хозяйства Гукова А.В. Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в развитие сельского хозяйства Алтайского края;
Иванова Сергея Витальевича, водителя открытого акционерного общества «Промышленный» Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Исакова Ивана Васильевича, учителя физики муниципального казенного общеобразовательного учреждения Октябрьская средняя общеобразовательная школа, депутата Октябрьского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня образования района;
Керноза Александра Ивановича, директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Юртнинская основная общеобразовательная школа» Солонешенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Кнорр Екатерину Николаевну, главного специалиста-эксперта отдела организации назначения и перерасчета пенсий государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие системы Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю;
коллектив общества с ограниченной ответственностью «Алтайтрансмаш-сервис»         за добросовестный труд, высокий профессионализм и значительный вклад                                  в формирование современной промышленной инфраструктуры в Алтайском крае;
коллектив общества с ограниченной ответственностью «Бийский завод стеклопластиков» за добросовестный труд, высокий профессионализм и значительный вклад в формирование современной промышленной инфраструктуры в Алтайском крае;
Корнилова Артёма Александровича, подполковника, начальника отделения подготовки данных войсковой части 52929, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем Ракетных войск стратегического назначения;
Кривошееву Инну Петровну, главного бухгалтера муниципального унитарного предприятия «Редакция газеты «Первомайский вестник» Первомайского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем российской печати;
Кубышкину Татьяну Николаевну, техника 1 категории участка квартальных тепловых сетей технической дирекции открытого акционерного общества «БийскэнергоТеплоТранзит», за многолетний добросовестный труд и в связи                             с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Курченко Германа Парамоновича, мастера производственного участка цеха № 8 открытого акционерного общества «Алтайский приборостроительный завод «Ротор»,         за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 60-летием со дня рождения;
Кушнерева Михаила Васильевича, заместителя главы по животноводству крестьянского хозяйства Гукова А.В. Ключевского района Алтайского края,                            за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад                 в развитие сельского хозяйства Алтайского края;
Лобуренко Римму Алексеевну, учителя начальных классов муниципального казенного общеобразовательного учреждения Шубенская средняя общеобразовательная школа, председателя Шубенского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня образования района;
Маклакова Николая Дмитриевича, учителя математики и физики муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Солтонская средняя общеобразовательная школа, главу Солтонского района Алтайского края,                                   за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Охорзину Любовь Ильиничну, заведующего методико-библиографическим отделом муниципального бюджетного учреждения культуры «Районная модельная библиотека» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в развитие библиотечного обслуживания                              в Алтайском крае;
Пересильд Нину Павловну, заведующего муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад «Чебурашка» Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием              со дня образования района;
Попову Раису Юрьевну, начальника ревизионного отдела комитета администрации Бийского района по финансам, налоговой и кредитной политике, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Тарасова Григория Петровича, водителя администрации Ребрихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм                      и в связи с 60-летием со дня рождения;
Тюленева Александра Ивановича, управляющего комплексом растениеводства общества с ограниченной ответственностью «Приозерное», депутата Плешковского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня образования района;
Ульянова Николая Павловича, директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Луговской культурно-досуговый центр», депутата Луговского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня образования района;
Уманчука Николая Семеновича, индивидуального предпринимателя Троицкого района, депутата Троицкого районного Совета депутатов Алтайского края,                                за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие района и в связи с 55-летием со дня рождения;
Федорова Игоря Викторовича, сотрудника Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Алтайскому краю, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работника органов безопасности Российской Федерации;
Цымбал Людмилу Валентиновну, заместителя главного бухгалтера общества                  с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи                с 55-летием со дня рождения;
Черепанова Ивана Викторовича, слесаря по обслуживанию тепловых сетей                       6 разряда оперативно-диспетчерской службы технической дирекции открытого акционерного общества «БийскэнергоТеплоТранзит», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Шенкарева Сергея Александровича, диспетчера по транспорту газа Алтайского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества                     с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Томск», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с 60-летием со дня рождения;
Шефера Александра Эриховича, тракториста-машиниста открытого акционерного общества «Промышленный» Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Юшко Василия Васильевича, учителя технологии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Ярославцевологовская средняя общеобразовательная школа» Родинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание                         и развитие подрастающего поколения.

2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Адольф Ирину Викторовну, начальника бюджетного отдела комитета администрации Бийского района по финансам, налоговой и кредитной политике,                            за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Вебера Виктора Васильевича, слесаря по ремонту оборудования тепловых сетей           5 разряда участка магистральных тепловых сетей технической дирекции открытого акционерного общества «БийскэнергоТеплоТранзит», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Дедуренко Любовь Васильевну, младшего советника юстиции, пенсионера прокуратуры Алтайского края, председателя Славгородского отделения ветеранской организации прокуратуры, за добросовестное исполнение служебных обязанностей                  и большую общественную работу;
Дуброва Игоря Ивановича, заместителя генерального директора – директора департамента региональных продаж Республиканского унитарного предприятия «Гомельский завод сельскохозяйственного машиностроения «Гомсельмаш»,                           за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;
Дульцеву Елену Александровну, заместителя начальника отдела по работе                       с обращениями граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие системы Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю и в связи           с 50-летием со дня рождения;
Евдовина Вячеслава Валерьевича, заместителя директора по административно-хозяйственной части муниципального казенного общеобразовательного учреждения Соколовская средняя общеобразовательная школа, депутата Соколовского сельского Собрания депутатов Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием со дня образования района;
Ефанову Нину Павловну, советника юстиции, пенсионера прокуратуры Алтайского края, члена Бийского отделения ветеранской организации прокуратуры, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и большую общественную работу;
Косицына Виктора Васильевича, учителя физики и информатики муниципального казенного общеобразовательного учреждения Зональная средняя общеобразовательная школа, главу Зонального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Кузнецову Олесю Владимировну, социального педагога муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Новоперуновская средняя общеобразовательная школа» Тальменского района Алтайского края, за добросовестный труд, высокий профессионализм и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Маркитан Татьяну Афанасьевну, заместителя начальника контрольно-ревизионного отдела государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие системы Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю;
Мельникову Галину Николаевну, машиниста насосных установок 3 разряда подкачивающих насосных станций службы теплоснабжения технической дирекции открытого акционерного общества «БийскэнергоТеплоТранзит», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика;
Нитребина Романа Викторовича, подполковника, заместителя начальника штаба – начальника оперативного отделения войсковой части 52929, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем Ракетных войск стратегического назначения;
Цейпека Олега Владимировича, тракториста-машиниста открытого акционерного общества «Промышленный» Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Цымбала Юрия Петровича, машиниста насосных установок 4 разряда подкачивающих насосных станций службы теплоснабжения технической дирекции открытого акционерного общества «БийскэнергоТеплоТранзит», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем энергетика.

3. О неисполнении депутатом Алтайского краевого Законодательного Собрания Мастининым А.Е. обязанностей депутата.
СЛУШАЛИ:
Демчика С.А.
Лещенко В.А.
Писарева С.В.
Солнцеву И.В.
Суслову Л.А.
Щукина А.Е.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев письмо постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике от 6 декабря 2013 года:
а) внести вопрос о неисполнении депутатом Мастининым А.Е. обязанностей депутата в повестку дня январской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания;
б) рекомендовать запросить отчет помощника депутата Мастинина А.Е., работающего на постоянной основе, о проделанной за 2013 год работе.


Председатель Мандатной комиссии                                                                     Л.А. Суслова

Заместитель председателя Мандатной комиссии                                                  А.Е. Щукин
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