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ПРОТОКОЛ № 1/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     28.01.2013
                                                                                                                                     11.00 часов

Председательствующий – Щукин А.Е.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Козловский М.В.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.



1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Щукина А.Е.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Бойко Юрия Леонидовича, полковника полиции, начальника кафедры криминалистики федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в подготовку квалифицированных специалистов для органов внутренних дел Российской Федерации;
Бомбизо Владислава Аркадьевича, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 1, г. Барнаул»,          за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 50-летием     со дня рождения;
Бубенщикова Сергея Николаевича, первого заместителя председателя Союза агропромышленных формирований Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Буянкину Елену Григорьевну, доцента кафедры социально-культурной деятельности федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная академия культуры и искусств», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие сферы образования города Барнаула;
Галактионова Евгения Лаврентьевича, директора общества с ограниченной ответственностью «Алтайская горно-геологическая партия», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Барнаула;
Головееву Ларису Юрьевну, доцента кафедры правоведения и методики преподавания социально-экономических дисциплин, заместителя декана исторического факультета по воспитательной работе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная педагогическая академия», за многолетний добросовестный труд         по подготовке высококвалифицированных педагогических кадров;
Демидову Ирину Львовну, врача-ревматолога ревматологического отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краевая клиническая больница», за многолетний добросовестный труд и большой вклад                в развитие здравоохранения Алтайского края;
Евдокимову Ирину Артуровну, главную медицинскую сестру общебольничного отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 50-летием со дня рождения;
Жданову Татьяну Владимировну, главного специалиста планово-экономического отдела Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края;
Илларионова Анатолия Игнатьевича, директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Панкрушихинская средняя общеобразовательная школа» Панкрушихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения и в связи            с 60-летием со дня рождения;
Камдина Александра Борисовича, директора краевого государственного бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся           без попечения родителей, «Панкрушихинский детский дом», заместителя председателя Панкрушихинского районного Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Климова Анатолия Петровича, ведущего инженера-конструктора специального конструкторского отдела закрытого акционерного общества «Барнаульский патронный завод», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие предприятия;
Козыреву Любовь Петровну, заведующего общим отделом администрации Ленинского района города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи        с 55-летием со дня рождения;
Малышеву Ольгу Ивановну, начальника сектора государственного заказа                        и правовой экспертизы отдела правового обеспечения Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края;
Мальцеву Галину Семеновну, начальника управления социальной защиты населения по Железнодорожному району города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие сферы социальной защиты населения в городе Барнауле;
Мелехина Олега Геннадьевича, наладчика станков и манипуляторов                                с программным управлением механического цеха общества с ограниченной ответственностью «Алтайский геофизический завод», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие предприятия;
Моисееву Галину Владимировну, помощника депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания, за многолетний добросовестный труд;
Резниченко Виктора Леонтьевича, слесаря механосборочных работ 6 разряда открытого акционерного общества «Алтайский моторный завод», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие предприятия;
Румянцева Владимира Юрьевича, полковника полиции в отставке, за образцовое исполнение служебных обязанностей и в связи с 10-летием со дня образования Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков;
Ряскова Николая Владимировича, капитана полиции, оперуполномоченного             1 отделения отдела специального назначения (подразделение «Гром») Регионального управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Алтайскому краю, за образцовое исполнение служебных обязанностей     и в связи с 10-летием со дня образования Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков;
Сентякову Галину Ивановну, техника по воспроизводству стада крестьянского хозяйства Шильникова Александра Кузьмича Заринского района Алтайского края,           за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Татаринову Татьяну Викторовну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 54» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие сферы образования города Барнаула;
Чеботареву Татьяну Анатольевну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Степновская средняя общеобразовательная школа» Родинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня образования учреждения;
Шумова Николая Викторовича, доцента кафедры «Автомобили и автомобильное хозяйство» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие сферы образования Алтайского края.

2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Щукина А.Е.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Алиева Зохраба Агазаман оглы, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Примекс-Алтая», за многолетний добросовестный труд                        и значительный вклад в социально-экономическое развитие города Яровое;
Артёмова Антона Валерьевича, сотрудника управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Алтайскому краю, за высокий профессионализм, добросовестное исполнение должностных обязанностей и в связи с 95-летием со дня образования органов безопасности Российской Федерации;
Баеву Тамару Михайловну, ведущего специалиста представительства Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края               в Мамонтовском районе, за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием               со дня образования Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края;
Борисову Наталью Николаевну, главного специалиста по труду отдела социально-экономического развития администрации Волчихинского района Алтайского края,                  за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Боровикова Дмитрия Владимировича, начальника информационно-аналитического отдела аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания,                        за многолетнюю безупречную и добросовестную работу по обеспечению деятельности законодательного органа государственной власти Алтайского края;
Грачева Валерия Ивановича, оператора котельной 4 разряда муниципального унитарного предприятия «Энергетик» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие предприятия;
Денисову Веру Михайловну, преподавателя фортепиано муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 8» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд     и большой вклад в развитие музыкального образования в городе Барнауле;
Донских Веру Ивановну, сменного мастера цеха розлива в стеклобутылку открытого акционерного общества «Барнаульский пивоваренный завод»,                                за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в развитие предприятия;
Еремеева Юрия Николаевича, первого заместителя главы администрации Индустриального района города Барнаула, руководителя аппарата, за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Барнаула;
Ефимову Татьяну Револьевну, фельдшера отделения скорой медицинской помощи краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница ЗАТО Сибирский», за многолетний добросовестный труд и большой вклад                в развитие здравоохранения городского округа ЗАТО Сибирский;
Заболотнюю Нину Григорьевну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Степновская средняя общеобразовательная школа» Родинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня образования учреждения;
Каверзина Виктора Павловича, исполнительного директора общества                            с ограниченной ответственностью «Комм-Сервис», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Барнаула;
Кирееву Ирину Николаевну, консультанта экспертно-правового управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания, за многолетнюю безупречную и добросовестную работу по обеспечению деятельности законодательного органа государственной власти Алтайского края;
Костюкевич Любовь Владимировну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие образования городского округа ЗАТО Сибирский;
Лисицыну Светлану Викторовну, ведущего специалиста представительства Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края               в Угловском районе, за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края;
Никулину Елену Геннадиевну, заместителя главного врача по организационно-методической работе – врача-кардиолога краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер»,                       за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Родионова Александра Михайловича, пенсионера города Барнаула, члена Союза писателей России, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры Алтайского края;
Свиридову Светлану Николаевну, начальника планово-экономического отдела общества с ограниченной ответственностью коммерческого банка «Алтайкапиталбанк», за многолетний добросовестный труд;
Сливкину Зою Ильиничну, пенсионера города Барнаула, председателя уличного комитета, члена Совета территориального общественного самоуправления Матросовского микрорайона Железнодорожного района города Барнаула,                                   за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Старцеву Надежду Викторовну, консультанта постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению, за многолетнюю безупречную и добросовестную работу по обеспечению деятельности законодательного органа государственной власти Алтайского края;
Усолкина Константина Михайловича, сотрудника управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Алтайскому краю, за высокий профессионализм, добросовестное исполнение должностных обязанностей и в связи                с 95-летием со дня образования органов безопасности Российской Федерации;
Филимонову Наталью Николаевну, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская городская поликлиника № 3,                  г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Фрица Юрия Александровича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Группа Компаний Сибирь Контракт», за многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие города Барнаула;
Харькина Олега Викторовича, подполковника полиции, заместителя начальника Новоалтайского межрайонного отдела Регионального управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Алтайскому краю,                за образцовое исполнение служебных обязанностей и в связи с 10-летием со дня образования Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков;
Шаляпину Людмилу Владимировну, директора научной библиотеки федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная академия культуры                  и искусств», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие сферы образования Алтайского края.


Заместитель председателя Мандатной комиссии                                                  А.Е. Щукин

Секретарь Мандатной комиссии                                                                     М.В. Козловский
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