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ПРОТОКОЛ № 2/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     25.02.2013
                                                                                                                                     11.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Козловский М.В.
                                Нестеров П.А.
                                Щукин А.Е.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.



1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Агаркову Светлану Яковлевну, главу администрации Алейского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие Алейского района и в связи с 55-летием со дня рождения;
администрацию городского округа закрытого административно-территориального образования Сибирский, за большой вклад в социально-экономическое развитие городского округа закрытого административно-территориального образования Сибирский;
Аничкина Евгения Сергеевича, первого проректора по учебной работе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                          за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Баранову Светлану Владимировну, начальника отдела учета и отчетности администрации Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Беляева Александра Федоровича, заместителя главы Бийского района, начальника управления по экономическому развитию администрации Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Беляеву Елену Владимировну, начальника отдела экономики и труда администрации городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Бец Анну Владимировну, главного ветеринарного врача открытого акционерного общества «Учебно-опытное хозяйство «Пригородное», за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Бобровскую Татьяну Валентиновну, доцента кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Бренёва Николая Владимировича, заместителя генерального директора по правовым вопросам открытого акционерного общества «Сетевая компания Алтайкрайэнерго», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие предприятия;
Булгакову Валентину Ивановну, председателя Совета семей погибших защитников Отечества Алтайской краевой организации имени героя Советского Союза К. Павлюкова Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», за многолетний добросовестный труд и большой вклад                       в развитие организации;
Бурнашова Анатолия Геннадьевича, подполковника, начальника отделения организационно-мобилизационного и комплектования – заместителя начальника штаба войсковой части 6515, за образцовое исполнение служебных обязанностей и в связи             с Днем защитника Отечества;
Бутакову Фриду Яковлевну, доярку сельскохозяйственного производственного кооператива «Родина» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Вендина Виталия Николаевича, майора, начальника штаба – заместителя командира батальона войсковой части 52929, за большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации и в связи с Днем защитника Отечества;
Вторых Веру Анатольевну, главного библиотекаря Центральной районной библиотеки муниципального казенного учреждения культуры «Залесовская централизованная библиотечная система» Залесовского района Алтайского края,                   за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Германа Виктора Адольфовича, председателя правления общества                                с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Алтайский завод прецизионных изделий», за многолетний добросовестный труд, вклад в социально-экономическое развитие Алтайского края и в связи с 65-летием со дня рождения;
Гилева Ивана Васильевича, заместителя генерального директора по экономике               и финансам открытого акционерного общества «Сетевая компания Алтайкрайэнерго»,   за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие предприятия;
Гладких Татьяну Ивановну, телятницу общества с ограниченной ответственностью «Восток» Локтевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Гладышева Валерия Николаевича, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 81» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд в сфере образования Алтайского края            и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Горбунова Вадима Владимировича, профессора кафедры археологии, этнографии и музеологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Горбунову Ольгу Борисовну, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Алтайскому краю, за безупречную службу          в налоговых органах Алтайского края;
Давыдова Евгения Алексеевича, генерального директора открытого акционерного общества «Птицефабрика «Молодежная» Первомайского района Алтайского края,                  за добросовестный труд и большую общественную работу;
Диких Сергея Ивановича, заместителя начальника управления по муниципальным информационным ресурсам администрации городского округа ЗАТО Сибирский,                  за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие городского округа ЗАТО Сибирский;
Доронина Владимира Викторовича, полковника внутренней службы, начальника федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Барнаульский учебный центр федеральной противопожарной службы», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в дело защиты населения и территории Алтайского края                                от чрезвычайных ситуаций и пожаров и в связи с профессиональным праздником – Днем пожарной охраны;
Дряпочко Елену Владимировну, начальника филиала по городу Рубцовску федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за высокий профессионализм и в связи с профессиональным праздником – Днем работника уголовно-исполнительной системы;
Ежова Василия Дементьевича, председателя общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Октябрьского района города Барнаула, за многолетний добросовестный труд, активное участие в ветеранском движении Алтайского края и в связи с 90-летием со дня рождения;
Еременко Евгения Владимировича, подполковника внутренней службы, начальника территориального отдела надзорной деятельности № 8 управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Алтайскому краю,                   за многолетний добросовестный труд, большой вклад в дело защиты населения                      и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций и пожаров и в связи                         с профессиональным праздником – Днем пожарной охраны;
Жукова Николая Георгиевича, скотника общества с ограниченной ответственностью «Конный завод «Глушинка» Косихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Зубову Светлану Геннадьевну, руководителя социального отдела Алтайской региональной организации Общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане «Инвалиды войны», за многолетний добросовестный труд                            и большой вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи;
Иванову Ирину Михайловну, доярку общества с ограниченной ответственностью «Русское поле» Новичихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Иванову Наталью Петровну, доцента кафедры археологии, этнографии                          и музеологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Исаеву Ларису Владимировну, уборщика помещений общества с ограниченной ответственностью «Общепит» городского округа ЗАТО Сибирский, старосту поселка Волга Первомайского района Алтайского края, за добросовестный труд и большую общественную работу;
Каморникова Сергея Владимировича, слесаря аварийно-восстановительных работ цеха транспортировки воды общества с ограниченной ответственностью «Барнаульский водоканал», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников торговли, бытового обслуживания населения                            и жилищно-коммунального хозяйства;
Катышова Сергея Анатольевича, заместителя директора по административно-хозяйственной части краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения кадетской школы-интерната «Алтайский кадетский корпус»,                                за добросовестный труд и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Кашкарова Василия Михайловича, заведующего хозяйством администрации Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Колесникову Людмилу Васильевну, оператора на фильтрах цеха водопроводных сооружений общества с ограниченной ответственностью «Барнаульский водоканал»,                 за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;
коллектив Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю,                 за большой вклад в социально-экономическое развитие Алтайского края;
Колмогорову Людмилу Степановну, директора института психологии                            и педагогики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайская государственная педагогическая академия», за многолетний добросовестный труд по подготовке высококвалифицированных педагогических кадров;
Конопенко Надежду Александровну, доярку общества с ограниченной ответственностью крестьянского хозяйства «Зайцев» Тюменцевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Коростелеву Ольгу Тимофеевну, профессора кафедры общей социологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Косинову Тамару Иванову, пенсионера города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и большую общественную работу;
Костину Любовь Викторовну, заместителя главы Бийского района, начальника управления по социальным вопросам администрации Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Кошенова Юрия Александровича, директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Первомайская основная общеобразовательная школа» Первомайского района Алтайского края, за добросовестный труд и большую общественную работу;
Крупинскую Ольгу Александровну, рабочую по уходу за животными сельскохозяйственного производственного кооператива имени Ф.М. Гринько Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                           и высокий профессионализм;
Кудинову Тамару Борисовну, заместителя главы администрации Зеленорощинского сельсовета Ребрихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с 55-летием со дня рождения;
Лапухина Сергея Ивановича, полковника, начальника штаба – заместителя командира войсковой части 52929, за большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации и в связи с Днем защитника Отечества;
Лоскутова Сергея Викторовича, инженера инспекции водных ресурсов дирекции по сбыту общества с ограниченной ответственностью «Барнаульский водоканал»,                     за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;
Лузину Людмилу Васильевну, доярку 1 отделения открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Ляпину Татьяну Анатольевну, оператора машинного доения Утянского отделения открытого акционерного общества «имени Анатолия» Хабарского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Меркулову Галину Петровну, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам Алтайского края, за безупречную службу в налоговых органах Алтайского края;
Нашенкова Владимира Петровича, главного специалиста по животноводству управления землепользования, охраны природы и сельского хозяйства администрации Третьяковского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                  и большой вклад в развитие животноводства Алтайского края;
Новикову Ксению Романовну, пенсионера Хабарского района Алтайского края,            за достойное воспитание детей и в связи с 85-летием со дня рождения;
Остащенко Светлану Анатольевну, техника-осеменатора сельскохозяйственного производственного кооператива «Корболиха» Третьяковского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Паршукову Наталью Анатольевну, инженера-химика отдела анализа питьевой воды центральной аналитической лаборатории общества с ограниченной ответственностью «Барнаульский водоканал», за многолетний добросовестный труд               и в связи с профессиональным праздником – Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства;
Петрова Сергея Викторовича, исполнительного директора Филиала Российского Союза Боевых Искусств по Алтайскому краю, директора общества с ограниченной ответственностью «Центр Боевых Искусств», за многолетний добросовестный труд                  и большой вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи;
Пецольда Владимира Филипповича, начальника Многоозерного участка филиала открытого акционерного общества «Сетевая компания Алтайкрайэнерго» «Новоалтайские МЭС», за многолетний добросовестный труд;
Плаксину Татьяну Алексеевну, профессора кафедры уголовного права                          и криминологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Попова Евгения Александровича, заведующего кафедрой общей социологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                         за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Посылкина Александра Геннадьевича, заведующего спортивно-оздоровительным комплексом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Протасову Марину Геннадьевну, оператора машинного доения коров сельхозартели (колхоза) племзавода «Степной» Немецкого национального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Романенко Олега Сергеевича, заместителя генерального директора по общим вопросам открытого акционерного общества «Сетевая компания Алтайкрайэнерго»,              за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие предприятия;
Сафронову Людмилу Тимофеевну, уборщика служебных помещений Судебноэкспертного негосударственного учреждения Сибирского федерального округа независимой аналитической лаборатории, за многолетний добросовестный труд;
Синкину Татьяну Владимировну, врача-онколога поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой онкологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Смолякову Ларису Ленгардовну, старшего преподавателя кафедры информатики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                         за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Суртаеву Валентину Геннадьевну, оператора машинного доения молочно-товарной фермы № 1 закрытого акционерного общества имени Ленина Заринского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Трухину Ирину Тимофеевну, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по Алтайскому краю, за безупречную службу          в налоговых органах Алтайского края;
Турбина Евгения Владимировича, подполковника, начальника оперативного отделения – заместителя начальника штаба войсковой части 6515, за образцовое исполнение служебных обязанностей и в связи с Днем защитника Отечества;
Утева Сергея Анатольевича, дворника муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Новоповалихинская основная общеобразовательная школа», старосту села Новоповалиха Первомайского района Алтайского края,                     за добросовестный труд и большую общественную работу;
Федорову Ольгу Игоревну, доцента кафедры зоологии и физиологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Храмцова Валерия Михайловича, председателя Правления Усть-Пристанского районного отделения Алтайской краевой организации им. Героя Советского Союза               К. Павлюкова Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», за многолетний добросовестный труд и большой вклад                     в военно-патриотическое воспитание молодежи;
Черепанову Екатерину Павловну, заведующего отделом записей актов гражданского состояния администрации городского округа ЗАТО Сибирский,                       за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Шубина Александра Георгиевича, водителя легкового автомобиля 1 класса автохозяйства управления делами Администрации Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения.

2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Алафинову Ольгу Федоровну, учителя музыки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 81» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Апухтина Анатолия Александровича, председателя Совета Алтайской краевой общественной организации «Российский союз ветеранов запаса», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие организации;
Бакулина Дениса Владимировича, электромонтера по эксплуатации распределительных сетей 3 разряда Многоозерного участка филиала открытого акционерного общества «Сетевая компания Алтайкрайэнерго» «Новоалтайские МЭС», за многолетний добросовестный труд;
Калашникову Людмилу Декабрьевну, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 10 по Алтайскому краю,                               за безупречную службу в налоговых органах Алтайского края;
Кирюшина Сергея Николаевича, директора краевого государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания «Ключевский дом-интернат малой вместимости для престарелых и инвалидов» Ключевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня рождения;
Короваеву Веру Оскаровну, оператора машинного доения открытого акционерного общества «Кипринское» Шелаболихинского района Алтайского края,                  за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Кутяеву Нину Петровну, ведущего специалиста централизованной бухгалтерии главного управления Алтайского края по здравоохранению и фармацевтической деятельности, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Малинина Андрея Николаевича, полковника, командира войсковой части 29562, за большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации и в связи                 с Днем защитника Отечества;
Мезенцеву Нину Алексеевну, бухгалтера администрации Смоленского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Москалец Елену Алексеевну, начальника отдела налогообложения № 1 Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю, за безупречную службу в налоговых органах Алтайского края;
Музалевскую Инессу Леонидовну, учителя-логопеда муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 81» города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием               со дня образования учреждения;
Никулина Дмитрия Александровича, заместителя директора по рыбоводству общества с ограниченной ответственностью «Лесное», заместителя председателя Правления Славгородского городского отделения Алтайской краевой организации               им. Героя Советского Союза К. Павлюкова Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана», за многолетний добросовестный труд                   и большой вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи;
Сафонова Эдуарда Валерьевича, майора, дежурного офицера командного пункта войсковой части 52929, за большой вклад в укрепление обороноспособности Российской Федерации и в связи с Днем защитника Отечества;
Соломину Марину Владимировну, руководителя юридического отдела общественной приемной Алтайского регионального отделения Межрегиональной общественной организации «Союз десантников», за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие организации;
Четвергову Светлану Александровну, заместителя начальника Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Алтайскому краю, за безупречную службу в налоговых органах Алтайского края.


Председатель Мандатной комиссии                                                                     Л.А. Суслова

Секретарь Мандатной комиссии                                                                     М.В. Козловский
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