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АЛТАЙСКОЕ КРАЕВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
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ПРОТОКОЛ № 3/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     22.03.2013
                                                                                                                                     10.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Демчик С.А.
                                Козловский М.В.
                                Щукин А.Е.
                                Ярцев Ю.В.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об обращении жителя Бийского района Оропая Ю.Г.
2. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
3. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
4. О внесении изменений в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания.


1. Об обращении жителя Бийского района Оропая Ю.Г.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
Ярцева Ю.В.
Козловского М.В.
Демчика С.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев обращение жителя Бийского района Оропая Юрия Григорьевича, заслушав депутата Ярцева Юрия Викторовича, в соответствии с резолюцией, направить письмо заместителю председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председателю комитета по правовой политике.


2. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Афанасьеву Тамару Александровну, медицинскую сестру-анестезиста отделения анестезиологии-реанимации-1 краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 25-летием со дня образования учреждения;
Баранова Сергея Васильевича, врача-кардиолога кардиохирургического отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 25-летием со дня образования учреждения;
Белекова Ивана Итуловича, Председателя Государственного Собрания – Эл Курултай Республики Алтай, за многолетний добросовестный труд, большой вклад                в развитие парламентаризма и в связи с 60-летием со дня рождения;
Варенникову Елену Ермолаевну, художественного руководителя муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры «Кристалл» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры городского округа ЗАТО Сибирский;
Ващеулова Николая Петровича, директора общества с ограниченной ответственностью «Сатурн» Усть-Пристанского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие района и в связи с 55-летием со дня рождения;
Вершинина Константина Юрьевича, прессовщика горячего формования цеха автоформованных деталей – 2 открытого акционерного общества «Барнаульский завод асбестовых технических изделий», за многолетний добросовестный труд и в связи          с профессиональным праздником – Днем химика;
Головченко Николая Александровича, главу Повалихинского сельсовета Первомайского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                       и большой вклад в социально-экономическое развитие района;
Гумель Татьяну Павловну, мастера-технолога цеха воздухоплавательного                     и инженерного имущества общества с ограниченной ответственностью «Барнаульский завод Резиновых Технических Изделий», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем химика;
Заболотного Александра Михайловича, Федерального инспектора в Алтайском крае аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации                     в Сибирском федеральном округе, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие Алтайского края и в связи с 55-летием со дня рождения;
Задорожнева Юрия Георгиевича, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ребрихинская центральная районная больница» Ребрихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 50-летием со дня рождения;
Козликина Сергея Васильевича, главу Петропавловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие района и в связи с 60-летием со дня рождения;
Косоухова Андрея Петровича, главного врача общебольничного отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 25-летием со дня образования учреждения;
Кошкарева Дмитрия Михайловича, директора общества с ограниченной ответственностью «Алмаз» города Заринска, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие города и в связи с 55-летием со дня рождения;
Лаптева Александра Алексеевича, бригадира молочно-товарной фермы № 2 открытого акционерного общества «Учебно-опытное хозяйство «Пригородное», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие сельского хозяйства Алтайского края и в связи с 55-летием со дня образования предприятия;
Лёвина Павла Николаевича, полковника внутренней службы, начальника Управления Федеральной миграционной службы по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в реализацию целей и задач государственной миграционной политики в Алтайском крае и в связи с 50-летием со дня рождения;
Левкину Ольгу Николаевну, подполковника внутренней службы, начальника филиала по городу Камень-на-Оби и Каменскому району федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за высокий профессионализм и в связи                с профессиональным праздником – Днем работника уголовно-исполнительной системы;
Мишустину Галину Ивановну, заместителя главы администрации Усть-Таловского сельсовета Курьинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и в связи с 55-летием со дня рождения;
Остробородову Людмилу Ивановну, пенсионера города Барнаула, за многолетний добросовестный труд и в связи с 35-летием со дня образования Индустриального района города Барнаула;
Писаренко Валентину Митрофановну, пенсионера города Барнаула, за многолетний добросовестный труд в сфере образования;
Понарина Петра Петровича, консультанта постоянного депутатского объединения – фракции Алтайского краевого Законодательного Собрания, за многолетнюю безупречную и добросовестную работу по обеспечению деятельности законодательного органа государственной власти Алтайского края и в связи с 60-летием со дня рождения;
Сидорова Анатолия Николаевича, старшего инженера-электрика открытого акционерного общества «Учебно-опытное хозяйство «Пригородное», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие сельского хозяйства Алтайского края                     и в связи с 55-летием со дня образования предприятия;
Смертина Геннадия Ивановича, тренера-преподавателя краевого государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по футболу Алексея Смертина», за многолетний добросовестный труд и большой вклад                               в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Траутвейна Александра Викторовича, заместителя директора общества                                 с ограниченной ответственностью «Майское», депутата Косихинского районного Совета народных депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в социально-экономическое развитие района;
Халина Михаила Васильевича, профессора кафедры «Электротехника                          и автоматизированный электропривод» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова», за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Черноиванову Нину Григорьевну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 1» города Новоалтайска, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Чоловскую Людмилу Геннадьевну, врача краевого государственного бюджетного общеобразовательного учреждения кадетской школы-интерната «Алтайский кадетский корпус» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд              в сфере здравоохранения;
Шапко Екатерину Михайловну, учителя русского языка и литературы муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 99», за многолетний добросовестный труд и в связи                с 35-летием со дня образования Индустриального района города Барнаула;
Шапталу Алексея Яковлевича, депутата Первомайского районного Собрания депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большую общественную работу и в связи с 65-летием со дня рождения;
Шушнову Нину Семеновну, преподаватель муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 1» города Новоалтайска, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Юдакову Надежду Владимировну, председателя Счетной палаты Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие финансовой системы Алтайского края и в связи с 60-летием со дня рождения.

3. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Аверина Андрея Валерьевича, водителя автогаража открытого акционерного общества «Учебно-опытное хозяйство «Пригородное», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие сельского хозяйства Алтайского края и в связи                        с 55-летием со дня образования предприятия;
Батурину Ольгу Ивановну, диспетчера аварийно-диспетчерской службы общества с ограниченной ответственностью «Фирма ПЖЭТ-2», за многолетний добросовестный труд и в связи с 35-летием со дня образования Индустриального района города Барнаула;
Бочарова Сергея Николаевича, заведующего кафедрой экономики предпринимательства и маркетинга федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи                    с 40-летием со дня образования учреждения;
Глухову Людмилу Владимировну, преподавателя директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 1» города Новоалтайска, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Жилина Сергея Ивановича, заведующего кафедрой информатики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                            за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Киреева Василия Викторовича, механика отделения № 2 открытого акционерного общества «Учебно-опытное хозяйство «Пригородное», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие сельского хозяйства Алтайского края и в связи с 55-летием со дня образования предприятия;
Мингалимову Марину Валентиновну, старшую медицинскую сестру стационара краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница ЗАТО Сибирский», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Полевую Лилию Владимировну, старшего мастера текстильного цеха открытого акционерного общества «Барнаульский завод асбестовых технических изделий»,                    за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем химика;
Положенкова Виктора Александровича, тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства автотракторного цеха открытого акционерного общества «Индустриальный», за многолетний добросовестный труд и в связи                              с 35-летием со дня образования Индустриального района города Барнаула;
Потапова Дмитрия Петровича, доцента кафедры уголовного права                            и криминологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Пяткова Дмитрия Валерьевича, доцента кафедры гражданского права федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                          за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Семенову Ирину Ивановну, директора общества с ограниченной ответственностью «Анна», за многолетний добросовестный труд и в связи с 35-летием  со дня образования Индустриального района города Барнаула;
Смирнову Людмилу Николаевну, доцент кафедры уголовного права                              и криминологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Соколову Оксану Викторовну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка – «Детский сад № 2 «Ромашка» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд                и большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения;
Ткаченко Татьяну Леонидовну, ведущего документоведа деканата юридического факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения;
Хворову Любовь Анатольевну, доцента кафедры теоретической кибернетики                и прикладной математики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи                    с 40-летием со дня образования учреждения;
Якушеву Тамару Васильевну, доцента кафедры уголовного процесса                                  и криминалистики федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет», за многолетний добросовестный труд и в связи с 40-летием со дня образования учреждения.

4. О внесении изменений в Реестр постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев письмо постоянного депутатского объединения – фракции «КПРФ»  от 14 марта 2013 года, а также выписку из протокола собрания постоянного депутатского объединения – фракции «КПРФ» от 29 августа 2012 года, исключить                     из граф 8 и 9 Реестра постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания депутата Мастинина Александра Евгеньевича в связи                      с освобождением от обязанностей заместителя руководителя фракции «КПРФ».
Рассмотрев письмо постоянного депутатского объединения – фракции «Единая Россия» от 18 марта 2013 года, исключить из Реестра постоянных депутатских объединений Алтайского краевого Законодательного Собрания депутата Катаманова Сергея Григорьевича в связи с досрочным прекращением его депутатских полномочий.
Направить копию Реестра с изменениями председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания, его заместителю (заместителям), в комитеты, зарегистрированные депутатские объединения, руководителю аппарата.


Председатель Мандатной комиссии                                                                     Л.А. Суслова

Секретарь Мандатной комиссии                                                                     М.В. Козловский
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