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ПРОТОКОЛ № 4/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     12.04.2013
                                                                                                                                     10.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Козловский М.В.
                                Щукин А.Е.
                                Нестеров П.А.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.


1. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Бердникова Александра Васильевича, главу Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие региона и в связи с 60-летием со дня рождения;
Гребенщикову Надежду Александровну, главного специалиста-эксперта отдела капитального строительства и ремонта государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Гребеня Владимира Иосифовича, главного инженера (технического директора) открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Гринченко Игоря Анатольевича, инженера жилищно-коммунального управления федерального казенного учреждения «Отдел по конвоированию Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Дашко Виталия Игоревича, заместителя начальника отдела открытого акционерного общества «Барнаульское специальное конструкторское бюро «Восток»,               за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем радио;
Демченко Владимира Федоровича, тренера-преподавателя по футболу специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва «Динамо» общества с ограниченной ответственностью «Футбольный клуб «Динамо-Барнаул»,        за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием со дня ее образования;
Дударенко Галину Сергеевну, заместителя главы администрации Барановского сельсовета Змеиногорского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с 55-летием со дня рождения;
Евсееву Тамару Филипповну, главного врача краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Курьинская центральная районная больница», главу Курьинского района Алтайского края, за большой вклад в социально-экономическое развитие района и в связи с 55-летием со дня рождения;
Жукову Ольгу Игоревну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 8» города Барнаула, за большой вклад        в развитие музыкального искусства в городе и в связи с 35-летием со дня образования учреждения;
Казанцеву Наталью Ивановну, заместителя председателя комитета администрации Бийского района по финансам, налоговой и кредитной политике, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Ким Ольгу Павловну, врача-психиатра краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новичихинская центральная районная больница», депутата Новичихинского районного Собрания депутатов Алтайского края,                       за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Кинякина Леонида Германовича, тренера-администратора футбольной команды инвалидов-ампутантов «Динамо-Алтай» общества с ограниченной ответственностью «Футбольный клуб «Динамо-Барнаул», за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием        со дня ее образования;
Кожевникова Василия Павловича, пенсионера уголовно-исполнительной системы, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Козлова Александра Федоровича, главного редактора краевого государственного унитарного предприятия газеты «Алтайская правда», за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Колтакова Георгия Никифоровича, пенсионера уголовно-исполнительной системы, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Костину Валентину Аркадьевну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения Тюменцевской средней общеобразовательной школы Тюменцевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере образования и в связи с 55-летием со дня рождения;
Крячко Алексея Петровича, шофера открытого акционерного общества «Племенной завод «Бурлинский», депутата сельского Собрания депутатов Партизанского сельсовета Бурлинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района                   и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Кузнецову Светлану Анатольевну, начальника филиала по Краснощековскому району федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю»,                      за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Лебедева Виктора Семеновича, пенсионера Тюменцевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Лисову Елену Михайловну, старшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела по оперативному обслуживанию подразделений уголовно-исполнительной системы оперативного управления Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Лукьянова Андрея Леонидовича, заведующего отделением краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Павловский детский санаторий «Зарница», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения;
Малахова Андрея Геннадьевича, майора в запасе, исполнительного директора Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо»,                  за большой вклад в развитие организации и в связи с 90-летием со дня ее образования;
Мартюкову Аллу Викторовну, заведующего отделом обработки и комплектования районного муниципального бюджетного учреждения культуры «Михайловская межпоселенческая центральная модельная библиотека» Михайловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня рождения;
Мельникова Анатолия Ивановича, почетного гражданина города Барнаула,                    за большой личный вклад в социально-экономическое и культурное развитие Алтайского края и в связи с 85-летием со дня рождения;
Меркулову Ольгу Владимировну, главного специалиста по работе с органами местного самоуправления администрации Новичихинского района Алтайского края,              за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Пилипенко Светлану Константиновну, старшую медицинскую сестру третьего туберкулезного отделения федерального казенного лечебно-профилактического учреждения «Краевая туберкулезная больница № 12 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за многолетний добросовестный труд                 и высокий профессионализм;
Плешканя Сергея Николаевича, генерального директора закрытого акционерного общества «Рубцовский литейный комплекс ЛДВ», депутата Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления города и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Разумова Сергея Васильевича, пенсионера уголовно-исполнительной системы,             за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Рыкова Юрия Ивановича, электромонтера по ремонту электрооборудования линейно-ремонтного участка открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Семенову Наталью Николаевну, врача-кардиолога диспансерного отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с 25-летием со дня образования учреждения;
Сергиенко Игоря Анатольевича, преподавателя краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Алтайский краевой колледж культуры», за многолетний добросовестный труд и в связи с 65-летием со дня образования учреждения;
Солонину Елену Владимировну, управляющего делами администрации Новичихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Тарасову Любовь Николаевну, заместителя главы администрации Староалейского сельсовета Третьяковского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи                          с празднованием Дня местного самоуправления;
Тихонова Александра Сергеевича, председателя правления сельскохозяйственного производственного кооператива «Страна Советов», главу Рубцовского района Алтайского края, за большой личный вклад в социально-экономическое развитие района и в связи с 50-летием со дня рождения;
Уранову Татьяну Евгеньевну, председателя комитета по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации Новичихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Ушакова Александра Михайловича, водителя автомобиля Алтайского линейного производственного управления магистральных газопроводов общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Томск», за многолетний добросовестный труд             и в связи с 60-летием со дня рождения;
Фролову Марину Болиславовну, инженера-технолога участка ТНП и контейнеров открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Черкашина Александра Ивановича, дежурного электрослесаря по ремонту электрооборудования, занятого на ремонте, профилактике и обслуживании электрооборудования, открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Чибитько Николая Владимировича, пенсионера Бурлинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Шаманаева Виктора Тимофеевича, старшего машиниста турбинного отделения ТЭЦ открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Шмелеву Валентину Николаевну, председателя комитета по финансам, налоговой и кредитной политике администрации Рубцовского района Алтайского края,                          за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Шмидта Виктора Ивановича, начальника сектора открытого акционерного общества «Барнаульское специальное конструкторское бюро «Восток», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем радио;
Юркина Дмитрия Викторовича, подполковника полиции, заместителя начальника кафедры физической подготовки федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации»,                        за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием со дня ее образования;
Яковлева Виктора Ивановича, председателя первичной профсоюзной организации работников Рубцовского филиала открытого акционерного общества «Алтайвагон», депутата Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления города                   и в связи с празднованием Дня российского парламентаризма.

2. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Баранова Юрия Борисовича, электрогазосварщика автотранспортного цеха открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Беловолова Алексея Павловича, генерального директора общества с ограниченной ответственностью «МЦ «Технология» города Барнаула, за добросовестный труд, большой вклад в организацию и развитие краевого ежегодного конкурса «Директор года. Алтайский край» и в связи с 10-летием со дня начала проведения конкурса;
Бешенко Яну Леонтиевну, директора по кадрам и быту общества с ограниченной ответственностью «Золото Курьи» Курьинского района Алтайского края,                                 за добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем геолога;
Боброву Ларису Николаевну, ведущего специалиста аппарата Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления города и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Болгова Андрея Николаевича, начальника филиала по Бийскому району федерального казенного учреждения «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Булдаева Владимира Романовича, председателя комитета Народного Хурала Республики Бурятия по межрегиональным связям, национальным вопросам, молодежной политике, общественным и религиозным объединениям, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в укрепление межпарламентских связей и в связи с 65-летием со дня рождения;
Васютина Владимира Васильевича, депутата Новичихинского районного Собрания депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Губину Марину Ивановну, врача-терапевта участкового краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Михайловская центральная районная больница» Михайловского района Алтайского края,                            за многолетний добросовестный труд и в связи с 85-летием со дня образования учреждения;
Дериглазова Сергея Владимировича, подполковника полиции, заместителя начальника следственной службы – начальника 2 отдела следственной службы Регионального управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю  за оборотом наркотиков по Алтайскому краю, за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием          со дня ее образования;
Зубкова Владимира Васильевича, водителя государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Романовское дорожное ремонтно-строительное управление», за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Иноземцева Александра Александровича, диспетчера ЖДЦ открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края,             за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Крюкова Виталия Алексеевича, первого заместителя главы администрации Рубцовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Ламтюгина Ивана Александровича, заместителя начальника федерального казенного учреждения «Исправительная колония № 5 Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Алтайскому краю», за многолетний добросовестный труд                и высокий профессионализм;
Макашенец Людмилу Алексеевну, медицинскую сестру здравпункта открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края,              за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Мамонтова Павла Владимировича, майора внутренней службы, старшего оперуполномоченного штурмового отделения отдела специального назначения Управления Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации                 по Алтайскому краю, за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием со дня ее образования;
Мартюшова Алексея Викторовича, начальника испытательного центра федерального бюджетного учреждения «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Алтайском крае и Республике Алтай»,               за добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем химика;
Махинину Нелли Михайловну, медицинскую сестру палатную кардиологического отделения для лечения больных инфарктом миокарда краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алтайский краевой кардиологический диспансер», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи           с 25-летием со дня образования учреждения;
Мельникову Наталью Викторовну, главного специалиста администрации Вишневского сельсовета Рубцовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района               и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Мецлера Василия Арнольдовича, депутата Тишинского сельского Собрания депутатов Рубцовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Митрохову Ольгу Васильевну, учителя химии и биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Самарская средняя общеобразовательная школа», депутата Самарского сельского Собрания депутатов Рубцовского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Остроухова Сергея Ивановича, майора, сотрудника Управления Федеральной службы безопасности России по Алтайскому краю, за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи           с 90-летием со дня ее образования;
Панкова Александра Александровича, машиниста автогрейдера государственного унитарного предприятия дорожного хозяйства Алтайского края «Романовское дорожное ремонтно-строительное управление», за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Сабанцева Романа Юрьевича, старшего лейтенанта полиции, инструктора                    по профессиональной служебной и физической подготовке отдела кадров Федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации                       по Алтайскому краю, за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием со дня                          ее образования;
Сапая Александра Николаевича, заместителя генерального директора                         по производству с обязанностями главного зоотехника открытого акционерного общества «Племенной завод «Бурлинский», председателя Бурлинского районного Совета народных депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Татаринцева Сергея Александровича, инженера по метрологии I категории федерального бюджетного учреждения «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в Алтайском крае и Республике Алтай»,                за добросовестный труд и большой вклад в развитие стандартизации и метрологии             в Алтайском крае;
Терещука Владимира Александровича, электрогазосварщика цеха централизованного ремонта открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Трубицину Наталью Павловну, председателя комитета по культуре, спорту                   и туризму администрации Бийского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм;
Утюшеву Надежду Алексеевну, контролера ОТК службы качества открытого акционерного общества «Кучуксульфат» Благовещенского района Алтайского края,           за многолетний добросовестный труд, в связи с профессиональным праздником – Днем химика и 50-летием со дня образования предприятия;
Четвертных Елену Анатольевну, ведущего специалиста аппарата Рубцовского городского Совета депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления города и в связи с празднованием Дня местного самоуправления;
Швецова Александра Александровича, майора внутренней службы, преподавателя федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Барнаульский учебный центр федеральной противопожарной службы», за большой вклад в развитие Алтайской краевой общественной организации Общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» и в связи с 90-летием             со дня ее образования;
Шевцову Тамару Анатольевну, заместителя директора по управлению качеством образования краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Алтайский краевой колледж культуры»,            за многолетний добросовестный труд и в связи с 65-летием со дня образования учреждения;
Ширину Елену Афанасьевну, библиотекаря краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Алтайский краевой колледж культуры», за многолетний добросовестный труд и в связи с 65-летием со дня образования учреждения.
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