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ПРОТОКОЛ № 6/03-02

заседания Мандатной комиссии
Алтайского краевого Законодательного Собрания


г. Барнаул                                                                                                                     20.06.2013
                                                                                                                                     12.00 часов

Председательствующий – Суслова Л.А.

Присутствовали – Нестеров П.А.
                                Писарев С.В.
                                Солнцева И.В.
                                Щукин А.Е.

Приглашенные – Игошин А.П.



ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О применении к депутату Игошину А.П. мер ответственности, связанных              с нарушением депутатской этики.
2. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
3. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.


1. О применении к депутату Игошину А.П. мер ответственности, связанных              с нарушением депутатской этики.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
Игошина А.П.
Нестерова П.А.
Солнцеву И.В.
Щукина А.Е.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев ходатайство комиссии по контролю за достоверностью сведений                 о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания, о применении к депутату Игошину А.П. мер ответственности, связанных с нарушением депутатской этики,                  за несвоевременное предоставление им сведений о доходах, об имуществе                                    и обязательствах имущественного характера, заслушав депутата Игошина Андрея Павловича, в соответствии с подпунктом 1 пункта 28 части 5 Правил этики                                     для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, утвержденных Постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов от 4 декабря 2002 года № 386, указать депутату Игошину А.П. на недопустимость нарушения Правил.

2. О награждении Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, наградить Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Авилову Аллу Станиславовну, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеский центр «Росток» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры городского округа ЗАТО Сибирский;
Акимову Валентину Петровну, медицинскую сестру фельдшерско-акушерского пункта села Чинеты Краснощековского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 230-летием со дня образования села Чинеты;
Ананьеву Светлану Анатольевну, начальника Отдела по системе менеджмента качества Управления информационных технологий открытого акционерного общества «Алтай-кокс» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи                         с профессиональным праздником – Днем металлурга;
Бардышеву Марину Викторовну, повара общепита Семено-Красиловского потребительского общества Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд;
Башкирцеву Екатерину Михайловну, пекаря потребительского общества «Панкрушихинский пищекомбинат» Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд;
Бинимана Владимира Андреевича, шофера автопарка открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием со дня образования предприятия;
Бирюкову Елену Анатольевну, ученого секретаря Ученого совета федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием                 со дня образования учреждения;
Бобровникова Александра Ефимовича, начальника краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Панкрушихинскому району», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края и в связи с 75-летием со дня образования Алтайского края;
Бубуненко Анатолия Александровича, заведующего музеем «История дорог Алтая» краевого государственного казенного учреждения «Управление автомобильных дорог Алтайского края», за многолетний добросовестный труд и в связи с 75-летием              со дня рождения;
Бушмину Татьяну Александровну, акушерку родильного отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Михайловская центральная районная больница» Михайловского района Алтайского края,                             за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи                                   с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Величко Геннадия Викторовича, начальника краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Кулундинскому району», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края и в связи                        с 75-летием со дня образования Алтайского края;
вокально-хореографический ансамбль «Юность» краевого государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Алтайский краевой дворец творчества детей и молодежи», за большой вклад в развитие культуры Алтайского края;
Воронкову Нину Ивановну, специалиста II категории администрации Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Гибельгауса Виктора Кондратьевича, водителя потребительского общества «Кооператор» Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд;
Гладкова Евгения Михайловича, председателя Арбитражного суда Алтайского края в отставке, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад                               в обеспечение деятельности Арбитражного суда Алтайского края и в связи с 20-летием со дня его образования;
Глухих Надежду Ивановну, Главу муниципального образования Крутишинский сельсовет Шелаболихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие местного самоуправления района и в связи с 50-летием со дня рождения;
Гришко Владимира Григорьевича, начальника котельной общества                                 с ограниченной ответственностью «Теплосервис» Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Губасову Любовь Дмитриевну, заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Калманская центральная районная больница» Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения                       и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Гулау Виктора Артуровича, учителя физической культуры муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Урываевская основная общеобразовательная школа», депутата Урываевского сельского Совета депутатов Панкрушихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большую общественную работу и в связи с 75-летием со дня образования Алтайского края;
Дулуба Анну Андреевну, заведующего аптекой № 175 муниципального унитарного предприятия «Фармация», заместителя председателя Подсосновского сельского Совета депутатов Немецкого национального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи со 120-летием со дня образования села Подсосново;
Егеля Радимира Андреевича, начальника Управления автоматизации банковской деятельности общества с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий Сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд и в связи                   с 20-летием со дня образования банка;
Жандаева Александра Юрьевича, чабана открытого акционерного общества «Степное» Родинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд             и большой вклад в развитие племенного овцеводства в Алтайском крае;
Жигулина Николая Михайловича, начальника медицинской службы войсковой части 29551 городского округа ЗАТО Сибирский Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Закорина Николая Юрьевича, начальника почтового вагона на линиях Барнаульского магистрального сортировочного центра – обособленного структурного подразделения Главного центра магистральных перевозок почты – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»,                              за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем российской почты;
Зароченцева Анатолия Александровича, ведущего специалиста управления делами администрации Новичихинского района, заместителя председателя Новичихинского районного Собрания депутатов Алтайского края, за многолетний добросовестный труд    и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Карпова Дениса Юрьевича, заведующего неврологическим отделением краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 5, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи              с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Класса Николая Рафаиловича, председателя правления потребительского общества «Кооператор» Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд                и большой вклад в развитие потребительской кооперации в Алтайском крае;
Клушину Татьяну Григорьевну, инженера по охране труда крестьянского фермерского хозяйства «Клушин В.Н.» Шипуновского района Алтайского края,                       за многолетний добросовестный труд;
Кононенко Татьяну Павловну, председателя комитета по образованию администрации Топчихинского района, представителя (доверенное лицо) Уполномоченного по правам человека в Топчихинском районе Алтайского края,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня рождения;
Коптеву Наталью Валентиновну, доцента кафедры финансов и кредита федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования кафедры;
Крамарь Ирину Петровну, врача-пульмонолога пульмонологического отделения               № 2 краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 5, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Красилова Евгения Михайловича, директора общества с ограниченной ответственностью «СибСтройКомпани», за многолетний добросовестный труд и в связи со сдачей и вводом в эксплуатацию социально-значимого объекта в селе Калманка Калманского района Алтайского края;
Краснова Сергея Васильевича, заместителя директора по общим вопросам муниципального унитарного предприятия «Горэлектротранс» города Барнаула,                      за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Кремлёву Людмилу Васильевну, главу Акуловского сельсовета Первомайского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                      в развитие местного самоуправления района;
Кригера Владимира Яковлевича, заведующего кирпичным заводом сельскохозяйственного производственного кооператива «Племзавод колхоз имени Кирова», депутата Подсосновского сельского Совета депутатов Немецкого национального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи со 120-летием со дня образования села Подсосново;
Кузнецову Людмилу Владимировну, профессора кафедры административного права и административной деятельности органов внутренних дел федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием             со дня образования учреждения;
Литвинову Галину Николаевну, заместителя председателя Арбитражного суда Алтайского края в отставке, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад               в обеспечение деятельности Арбитражного суда Алтайского края и в связи с 20-летием со дня его образования;
Лихачева Николая Ивановича, заведующего Кулундинской сельскохозяйственной опытной станцией Государственного научного учреждения Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства Россельхозакадемии, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие науки и в связи с 60-летием со дня рождения;
Лукьянова Леонида Андреевича, пенсионера Тюменцевского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие района и в связи с 65-летием со дня рождения;
Мавруничеву Ольгу Анатольевну, режиссера театра муниципального бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры» города Бийска, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры Алтайского края и в связи             с 55-летием со дня рождения;
Мамаеву Людмилу Константиновну, оператора сортировочного центра 1 класса Барнаульского магистрального сортировочного центра – обособленного структурного подразделения Главного центра магистральных перевозок почты – филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Почта России»,                              за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем российской почты;
Михайленко Владимира Ивановича, управляющего 1 отделения открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием              со дня образования предприятия;
Мищенко Ольгу Артемьевну, доцента кафедры финансов и кредита федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования кафедры;
Мухину Ирину Викторовну, главного бухгалтера муниципального автономного учреждения «Редакция газеты «Славгородские вести» города Славгорода,                               за многолетний добросовестный труд и в связи с 95-летием со дня образования учреждения;
Ненашева Александра Игнатьевича, директора Алтайского краевого государственного унитарного предприятия гостиницы «Колос», за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Нестерова Алексея Васильевича, электрогазосварщика 5 разряда Зареченской обогатительной фабрики открытого акционерного общества «СИБИРЬ-ПОЛИМЕТАЛЛЫ», за многолетний добросовестный труд и в связи                                      с профессиональным праздником – Днем металлурга;
Нефёдову Нину Васильевну, начальника службы охраны труда открытого акционерного общества «Цемент» Заринского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем строителя;
Огая Виктора Михайловича, председателя Арбитражного суда Алтайского края, за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в обеспечение деятельности Арбитражного суда Алтайского края и в связи с 20-летием со дня его образования;
Осипову Екатерину Ивановну, учителя биологии муниципального казённого общеобразовательного учреждения «Чинетинская средняя (полная) общеобразовательная школа» Краснощековского района Алтайского края,                       за многолетний добросовестный труд и в связи с 230-летием со дня образования села Чинеты;
Петрову Елену Ивановну, главу Администрации Новоярковского сельсовета Каменского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие местного самоуправления района;
Пилюгину Эльвиру Владимировну, главного специалиста по опеке                                   и попечительству комитета по образованию администрации Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Попова Андрея Владимировича, электромонтера по испытаниям и измерениям общества с ограниченной ответственностью «Заринская сетевая компания» города Заринска, за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня города Заринска;
Проскурину Наталью Федоровну, мастера хлебного цеха Шипуновского райпо Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд;
Процкую Галину Ивановну, заведующего лабораторией, врача клинической лабораторной диагностики краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Михайловская центральная районная больница» Михайловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Роота Петра Павловича, председателя Совета Залесовского районного потребительского общества Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие потребительской кооперации                           в Алтайском крае;
Самодурова Владимира Владимировича, начальника краевого казенного учреждения «Алтайская краевая станция по борьбе с особо опасными болезнями животных», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края;
Сарычеву Марину Ивановну, главу администрации Краснояровского сельсовета Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Седова Вячеслава Константиновича, заведующего отделением торакальным гнойной хирургии краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 5, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Сидорченко Любовь Петровну, редактора автономной некоммерческой организации «Редакция газеты «Каменская народная газета» города Камня-на-Оби,                   за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Смагина Петра Николаевича, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения «Бочкаревская средняя (полная) общеобразовательная школа» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд                  и большой вклад в развитие социальной сферы села Бочкари;
Стрежанову Елену Владимировну, врача педиатра участкового поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница ЗАТО Сибирский», за многолетний добросовестный труд и большой вклад                        в развитие здравоохранения городского округа ЗАТО Сибирский;
Теплякова Сергея Александровича, специального корреспондента краевого государственного унитарного предприятия газеты «Алтайская правда», за многолетний добросовестный труд и в связи с 95-летием со дня образования предприятия;
Толстенева Сергея Вениаминовича, генерального директора некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация, основанная на членстве лиц, осуществляющих строительство «Дорожники Алтая», за многолетний добросовестный труд и в связи с 60-летием со дня рождения;
Тюнину Марину Александровну, начальника отдела анализа и отчетности общества с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий Сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования банка;
Тютрину Ирину Александровну, начальника производства розлива общества                 с ограниченной ответственностью «Бочкаревский пивоваренный завод» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                         в развитие предприятия;
Хобенкову Татьяну Сергеевну, преподавателя немецкого языка краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Славгородский педагогический колледж»,                             за многолетний добросовестный труд по подготовке высококвалифицированных педагогических кадров;
Ченченко Татьяну Геннадьевну, медицинскую сестру травматологического кабинета поликлиники краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная городская больница, г. Заринск», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с празднованием Дня города Заринска;
Черных Дмитрия Алексеевича, тренера-преподавателя муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва                им. Г. Веричева», вице-президента федерации дзюдо России, за большой вклад                        в развитие дзюдо в Алтайском крае;
Шевченко Валентину Ивановну, главу Воздвиженского сельсовета Кулундинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                     в развитие местного самоуправления района;
Яскину Татьяну Николаевну, секретаря избирательной комиссии муниципального  образования Табунский район Алтайского края, за активное участие в подготовке                     и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва.

3. О поощрении Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания.
СЛУШАЛИ:
Суслову Л.А.
РЕШИЛИ:
Рассмотрев представленные документы, поощрить Благодарственным письмом Алтайского краевого Законодательного Собрания:
Абабкову Раису Ивановну, начальника управления по работе с персоналом                       и связям с общественностью общества с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий Сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд                     и в связи с 20-летием со дня образования банка;
Алексеева Сергея Сергеевича, преподавателя муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры городского округа ЗАТО Сибирский;
Андриенко Игоря Валерьевича, врача – мануального терапевта краевого государственного учреждения Санатория «Обь», за многолетний добросовестный труд                 и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Антипину Ольгу Николаевну, медицинскую сестру по физиотерапии краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Михайловская центральная районная больница» Михайловского района Алтайского края,                              за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи                                     с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Аполона Виктора Ивановича, главного ветеринарного врача-эпизоотолога краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по Егорьевскому району», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края;
Банникову Надежду Михайловну, председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1597, за активное участие в подготовке                                  и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Бернер Любовь Михайловну, начальника отдела валютных операций общества               с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий Сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования банка;
Беспалова Андрея Григорьевича, доцента кафедры патофизиологии, функциональной и ультразвуковой диагностики государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный медицинский университет», за многолетний добросовестный труд                  в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Вальгер Тамару Ивановну, медсестру Подсосновской участковой больницы краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения центральной районной больницы Немецкого национального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи со 120-летием со дня образования села Подсосново;
Вострецову Татьяну Федоровну, члена избирательной комиссии муниципального образования Солонешенский район Алтайского края с правом решающего голоса,                    за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Вязигина Петра Ильича, слесаря по водопроводу администрации Чинетинского сельсовета Краснощековского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 230-летием со дня образования села Чинеты;
Галиеву Рузалию Дамировну, доцента кафедры психологии и педагогики                         в органах внутренних дел федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Гальцову Людмилу Владимировну, секретаря избирательной комиссии муниципального образования Новичихинский район Алтайского края, за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Голятину Татьяну Николаевну, председателя избирательной комиссии муниципального образования Ребрихинский район Алтайского края, за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Гранкину Ольгу Ивановну, секретаря администрации Российского сельсовета Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Дережкову Галину Николаевну, начальника общего отдела общества                                   с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий Сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования банка;
Довгаля Василия Сергеевича, заместителя начальника краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по г. Барнаулу», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края;
Домникова Николая Николаевича, мастера-механика котельной общества                       с ограниченной ответственностью «Бочкаревский пивоваренный завод» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                        в развитие предприятия;
Жигулину Валентину Васильевну, главного бухгалтера открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием со дня образования предприятия;
Зырянова Евгения Николаевича, директора общества с ограниченной ответственностью «Новые строительные технологии Сибири», за многолетний добросовестный труд и в связи со сдачей и вводом в эксплуатацию социально-значимого объекта в селе Калманка Калманского района Алтайского края;
Карпова Сергея Петровича, учителя биологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа» городского округа ЗАТО Сибирский, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                        в развитие образования городского округа ЗАТО Сибирский;
Клокова Анатолия Николаевича, директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская художественная школа» города Заринска, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения и в связи                              с празднованием Дня города Заринска;
Князеву Жанну Вячеславовну, заместителя начальника отдела – заместителя главного бухгалтера Избирательной комиссии  Алтайского края, за активное участие               в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Копацкую Любовь Владимировну, секретаря избирательной комиссии муниципального образования Шипуновский район Алтайского края, за активное участие               в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Корнилову Татьяну Александровну, заведующего пульмонологическим отделением № 2 краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 5, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Кран Елену Алексеевну, учителя начальных классов муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Подсосновская средняя общеобразовательная школа» Немецкого национального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи со 120-летием со дня образования села Подсосново;
Лошкову Зою Григорьевну, председателя избирательной комиссии муниципального образования Шелаболихинский район Алтайского края, за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Лысенкову Наталью Степановну, санитарку грязелечебницы краевого государственного учреждения Санатория «Обь», за многолетний добросовестный труд                 и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Мироненко Олега Николаевича, проходчика на подземных горных работах 4 разряда подземного горного участка № 2 Рубцовского рудника открытого акционерного общества «СИБИРЬ-ПОЛИМЕТАЛЛЫ», за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем шахтера;
Моор Тамару Александровну, ведущего экономиста депозитного отдела общества с ограниченной ответственностью «Краевой коммерческий Сибирский социальный банк», за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования банка;
Мусину Эсмеральду Исаковну, медицинскую сестру палатную краевого государственного учреждения Санатория «Обь», за многолетний добросовестный труд             и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Нелюбина Владимира Меркурьевича, водителя автомобиля службы главного инженера автомобильного участка общества с ограниченной ответственностью «Блиновское» Заринского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня рождения;
Немировскую Ольгу Викторовну, доцента кафедры финансов и кредита федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Алтайский государственный университет»,                        за многолетний добросовестный труд и в связи с 20-летием со дня образования кафедры;
Околович Людмилу Анатольевну, преподавателя педагогики краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Славгородский педагогический колледж»,                             за многолетний добросовестный труд по подготовке высококвалифицированных педагогических кадров;
Панарину Елену Петровну, председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 970, за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Пельганчука Алексея Викторовича, врача-хирурга хирургического отделения краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 5, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Петунину Татьяну Сергеевну, секретаря участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1551, за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Пукину Елену Валерьевну, санитарку грязелечебницы краевого государственного учреждения Санатория «Обь», за многолетний добросовестный труд и в связи                             с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Пушко Татьяну Александровну, члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 230, за активное участие в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Романюка Владимира Анатольевича, управляющего 2 отделением открытого акционерного общества «Племенной репродуктор «Чистюньский» Топчихинского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием со дня образования предприятия;
Русанову Светлану Васильевну, повара потребительского общества «Благовещенский оптовый рынок» Алтайского крайпотребсоюза, за многолетний добросовестный труд;
Савченко Николая Кирилловича, машиниста угольных мельниц 5 разряда цеха «Обжиг» открытого акционерного общества «Цемент» Заринского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем строителя;
Сапожникова Виктора Александровича, главу администрации Войковского сельсовета Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Сафонова Вадима Ивановича, слесаря квасного производства общества                       с ограниченной ответственностью «Бочкаревский пивоваренный завод» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад                        в развитие предприятия;
Святца Константина Анатольевича, заведующего – врача анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии и реанимации краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Михайловская центральная районная больница» Михайловского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Сергушкину Анну Владимировну, уборщика служебных помещений отделения эксплуатации зданий и сооружений отдела тылового обеспечения федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием             со дня образования учреждения;
Скобкова Сергея Михайловича, инженера цеха розлива общества с ограниченной ответственностью «Бочкаревский пивоваренный завод» Целинного района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие предприятия;
Соколова Анатолия Викторовича, председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 1457, за активное участие в подготовке                             и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Сочилову Наталью Михайловну, заведующего сельской библиотекой села Самсоново Шипуновского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд;
Стрежанова Сергея Викторовича, дежурного по охраняемому объекту Филиала – 27 отряда Федерального казенного учреждения «Государственное учреждение «Ведомственная охрана Министерства финансов Российской Федерации»,                               за многолетний добросовестный труд;
Суровикина Павла Павловича, управляющего делами администрации городского округа ЗАТО Сибирский Алтайского края, за активное участие в подготовке                             и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Таупьеву Надежду Федоровну, заместителя начальника отдела организации назначения и перерасчета пенсий государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня рождения;
Трикоза Алексея Павловича, растворщика реагентов 3 разряда Реагентного участка Рубцовской обогатительной фабрики открытого акционерного общества «СИБИРЬ-ПОЛИМЕТАЛЛЫ», за многолетний добросовестный труд и в связи                          с профессиональным праздником – Днем металлурга;
Тулупова Владимира Анатольевича, заведующего отделением челюстно-лицевой хирургии краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 5, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Урядова Дмитрия Николаевича, заместителя председателя сельскохозяйственного производственного кооператива «Племзавод колхоз имени Кирова» Немецкого национального района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи со 120-летием со дня образования села Подсосново;
Фишера Сергея Георгиевича, главного ветеринарного врача краевого государственного бюджетного образовательного учреждения среднего специального образования «Сельскохозяйственный техникум «Бийский», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края;
Хворостяную Светлану Владимировну, главного бухгалтера Союза агропромышленных формирований Алтайского края, за многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня рождения;
Ченбулашкину Татьяну Александровну, заместителя председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка № 926, за активное участие                              в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Чибурову Елену Адольфовну, ведущего специалиста учебного отдела федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Барнаульский юридический институт Министерства внутренних дел Российской Федерации», за многолетний добросовестный труд и в связи с 55-летием со дня образования учреждения;
Чуркину Нину Ивановну, медицинскую сестру – анестезиста краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Калманская центральная районная больница» Калманского района Алтайского края, за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения и в связи с профессиональным праздником – Днем медицинского работника;
Шевченко Наталью Александровну, председателя избирательной комиссии муниципального образования Баевский район Алтайского края, за активное участие                              в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации, выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва;
Шеину Галину Николаевну, ветеринарного врача, заведующего лабораторией отдела ветеринарно-санитарной экспертизы краевого государственного бюджетного учреждения «Управление ветеринарии государственной ветеринарной службы Алтайского края по г. Бийску и Бийскому району», за многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие ветеринарной службы Алтайского края и в связи                с 75-летием со дня образования Алтайского края;
Штейна Евгения Евгеньевича, начальника Зареченского участка Зареченского рудника открытого акционерного общества «СИБИРЬ-ПОЛИМЕТАЛЛЫ»,                              за многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днем шахтера;
Шумихина Павла Юрьевича, заведующего хирургическим отделением краевого государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника  № 14, г. Барнаул», за многолетний добросовестный труд в сфере здравоохранения.


Председатель Мандатной комиссии                                                                     Л.А. Суслова

Секретарь Мандатной комиссии                                                                    М.В. Козловский
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