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  Информация
о работе постоянного депутатского объединения - фракции «Коммунистическая партия Российской Федерации» Алтайского краевого Законодательного Собрания  в 2012 году

    Во фракции КПРФ 9 депутатов, избранных  по краевому избирательному округу по списку Алтайского  краевого отделения   политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» Сафронов В.А. – руководитель фракции, Данилова Н.П. – зам. руководителя фракции, Белкин В.П., Наздрачев Н.В., Козловский М.В., Кретов Ю.Ф., Мастинин А.Е., Махсудян А.Ш. и Несин В.Г..    Все депутаты имеют высшее образование,   1 кандидат  наук.   На период депутатских полномочий все депутаты фракции   закрепленны за       группой муниципальных образований Алтайского края. Консультант фракции  Понарин П.П.

Деятельность фракции КПРФ в отчётный период строилась  по основным  направлениям парламентской работы: законотворческой и представительской.

 
В   2012 году проведено  четырнадцать собраний  фракции  КПРФ,   44 заседаний Совета фракции, на которых обсуждались проекты  законов и  законодательных инициатив, вносимых на  рассмотрение сессий Законодательного Собрания,  поправки,    предложения депутатов фракции, заявления и обращения.   Всего было рассмотрено на собраниях   48  законопроектов.


По предложению депутатов фракции внесено на рассмотрение  августовской сессии АКЗС   и принято обращение   Алтайского краевого Законодательного Собрания в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации по вопросу
определения категории граждан «дети войны» и установления мер социальной поддержки для данной категории граждан.   

В мае 2012 года депутаты фракции обратились во фракцию КПРФ  ГД РФ выступить с законодательной инициативой принятия Государственной Думой РФ  Федерального Закона «О внесении изменений и дополнений в ФЗ «О трудовых пенсиях» от 17 декабря 2011 г. № 173-ФЗ тем самым поддержать огромную армию пенсионеров по труду, инвалидности и потери  кормильцев, в связи с тем, что в Алтайском крае как и в 37 регионах страны в данном законе не предусмотрен районный коэффициент  в отношении пенсий  этой категории. В результате, в одних и тех же климатических условиях одни пенсионеры (по системе государственного пенсионного обеспечения) получают пенсии с соответствующей надбавкой, а другие пенсионеры ее лишены, хотя и находятся они в одинаковых условиях. В  итоге нарушается юридическое равенство и принцип социальной справедливости  в отношении  значительного  числа  пенсионеров. Законодательная инициатива подана на рассмотрение ГД РФ.
Кроме того,    было подготовлено и направлено  более 20 поправок в   Законы Алтайского края и Постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания. Так,      в проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания  «Об отчете Губернатора Алтайского края о результатах деятельности Администрации Алтайского края за 2011 год» на очередной сессии 16 февраля 2012 года предлагалось внести следующие изменения  в констатирующую часть в следующей редакции:

 «Вместе с тем, в Алтайском крае остаются проблемы, связанные с созданием дополнительных рабочих мест, в том числе высокопроизводительных, с высоким уровнем оплаты труда, использованием потенциала молодежи для инновационного развития,   высокой затратностью жилищно-коммунального хозяйства, в связи с навязыванием различных надуманных услуг. Особую актуальность приобретают вопросы комплексного развития сельских территорий, более качественного медицинского, культурно-бытового и транспортного обслуживания сельских жителей, наполнения бюджетов муниципальных образований и поселений, обеспечивающих выполнение закрепленных за ними полномочий. Уровень доходов жителей края уступает среднероссийским показателям. Остаются низкими детские пособия, а также ассигнования из краевого бюджета на питание школьников. Отсутствует диалог исполнительной власти с институтами гражданского общества, политическими партиями при принятии и исполнении решений.»  и   в постановляющей части:   «Объявить 2012 год - годом восстановления краевой системы государственного дошкольного образования.  Внести предложение в Правительство РФ по увеличению  финансирования детских пособий до прожиточного минимума и перевода расходов на питание школьников на федеральный уровень, а также  считать первоочередными задачами увеличение бюджетов края,  муниципальных  образований и поселений за счет собственных доходов».  


Поправки  к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов» в части установления прямых выборов Губернатора Алтайского края.        Положение ст. 136.5 проекта  изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме и отзыве предполагает  право на выдвижение кандидатов на должность Губернатора Алтайского края только политическими партиями, что   существенно ограничивает демократические принципы организации государственной власти.    При таком подходе кандидаты на выборы Губернатора Алтайского края не могут быть выдвинуты в порядке самовыдвижения. Однако данные поправки как и другие не были приняты.

Поправки к проекту закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2013 год и на  плановый период 2014 и 2015 годов» предлагали  предусмотреть размер ежемесячного пособия на ребенка в размере 160 рублей, вместо 145 рублей, предлагаемых в данном проекте закона.   Также предусмотреть размер социальной поддержки на питание детей из малообеспеченных и многодетных семей  в размере 10 рублей в день вместо предлагаемых 4руб.60 коп.  

Кроме того, установить доплату одиноким родителям, имеющих статус
безработных, в размере 3000 рублей на каждого ребенка (от 2-х до 6 лет), которому не предоставлена возможность получения дошкольного образования из-за отсутствия свободных мест в детских учреждениях.    
    В разделе проекта бюджета   «Культура, кинематография» предусмотрено выделение 779121,7 млн. рублей, что составляет всего 1,27% от расходной части бюджета. Мы предложили довести эти расходы до 1,5%.

В целях поддержки потерпевших участников жилищного строительства и обеспечения  достройки «проблемных» домов  в г. Барнауле предусмотреть 62, 36 млн. рублей.  

Депутаты фракции всегда голосовали за законы повышающие условия жизни граждан и выступают за расширение контрольных функций депутатского корпуса и  Счетной палаты.
       Запланированные  совместно с комитетом по социальной политике заседания «круглых  столов» по темам  «Сохранение учреждений культуры в сельских районах Алтайского края» и «Повышение эффективности рынка труда Алтайского края» были  рассмотрены  29 ноября    и  19 декабря соответственно. Среди обсуждаемых вопросов были улучшение производственной базы и повышение заработной платы работников сельских учреждений культуры,  создание рабочих мест, в том числе при участии службы занятости населения; создание рабочих мест в рамках реализации специальных программ службы занятости; трудовая реабилитация инвалидов и другие.  Выступающие предлагали, что  для  кардинального решения проблемы трудоустройства и инвалидов, и здоровых людей — необходимо,  прежде всего восстанавливать производственную сферу страны и  края.   
  В обсуждении проблем приняли участие депутаты  краевого Законодательного Собрания,  представители Администрации  Алтайского края,  Управлений   Алтайского края, общественных организаций,   Общественной палаты Алтайского края,  представители средств массовой информации. 

 
По итогам  заседаний приняты   рекомендации по   координации  усилий всех уровней власти на решение  обсуждаемых проблем.


Деятельность депутатов не ограничивается законотворческой работой. Они активно участвуют в протестных акциях, тем самым все больше уделяют внесению социалистического   сознания в широкие массы избирателей.
   Депутаты фракции   активно  работают  на   закрепленных территориях,  ведут приемы граждан по личным вопросам,     по их письменным обращениям и заявлениям.   При необходимости депутаты оказывают  методическую и практическую помощь муниципальным образованиям и сельским поселениям в разработке нормативных документов, формировании бюджетов, решении неотложных социальных проблем, оказания помощи местным отделениям КПРФ.   
Кроме того, приоритетным в  деятельности  депутатов фракции, как и прежде, является индивидуальная работа с избирателями.
  Всего за  2012 депутатами фракции принято на личных приемах  более 300 жителей,  рассмотрено  свыше 500  устных и письменных жалоб и предложений, поступило во фракцию  около 100 письменных обращений граждан.    В органы государственной власти и   местного самоуправления направлено  около 200    соответствующих обращений. По результатам их рассмотрения получены в основном положительные ответы соответствующих должностных лиц,  либо даны разъяснения  по существу поставленных вопросов.
Анализ обращений к депутатам показывает, что основные вопросы, задаваемые жителями края, касаются социальной защиты, перерасчета пенсий и определения льготного стажа, лекарственного обеспечения, а также ряд административно-хозяйственных вопросов и нарушения конституционных   прав граждан.  

  Фракция КПРФ продолжит последовательно претворять в реальные дела наказы и предложения избирателей, тем самым служа надежным оплотом защиты народных интересов.

Руководитель фракции КПРФ




В.А.Сафронов

