РЕКОМЕНДАЦИИ

круглого стола на тему:  «Пути демократизации избирательного процесса в Алтайском крае»
г. Барнаул                                                                              16 апреля 2014 года
 Участники круглого стола, организованного фракцией КПРФ Алтайского краевого Законодательного Собрания отмечают, что Институт выборов признан современным конституционным правом одним из основных элементов демократической государственности. Уровень правосознания населения и готовность граждан защищать свои избирательные права непосредственно влияют на климат в общественных правоотношениях.

Между тем, проводимые в современной  России политические реформы, формально направленные на демократизацию избирательного процесса, в действительности не обеспечивают участия в выборах широкого круга граждан и политических организаций. В этой связи наблюдается повышение градуса протестных оппозиционных настроений и как показывают события на Украине, представляет серьезную угрозу существующим институтам власти России.

Участники круглого стола обращают внимание на несовершенство избирательного законодательства Алтайского края и наличие в нем так называемых «муниципальных фильтров», что создает неравные  возможности  для участия в выборах Губернатора Алтайского края различных кандидатов, в зависимости от их партийной принадлежности и политических взглядов.

В современной России и в Алтайском крае необходимо создавать правовые условия для развития демократизации общественных институтов и прозрачности избирательного процесса. Выступая посредниками между обществом и властью, политические партии должны стать одним из основных механизмов демократии.

Обсудив актуальные вопросы круглого стола с учетом результатов оценки состояния и возможностей дальнейшего совершенствования избирательного процесса в Российской Федерации и Алтайском крае, участники «круглого стола» РЕКОМЕНДУЮТ:

Алтайскому краевому Законодательному Собранию:

Обратиться в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации с предложением о внесении следующих изменений в федеральные законы:

- предоставить гражданам возможность реализации пассивного избирательного права посредством самовыдвижения в качестве кандидатов на выборные должности всех без исключения уровней;

- установить обязанность избрания глав муниципальных образований на муниципальных выборах;

- использовать графу «против всех» в бюллетенях на выборах всех уровней предусмотрев, что выборы признаются не состоявшимися, если число голосов избирателей, поданных за кандидата, набравшего наибольшее число голосов по отношению к другому кандидату (другим кандидатам), меньше, чем число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов;

- подробно регламентировать права членов избирательных комиссий с правом совещательного голоса, прежде всего, в ходе проведения голосования и установления его итогов или результатов;

- не менее чем на 50 процентов сократить основания, по которым подписи, собранные в поддержку выдвижения кандидатов, признаются недействительными;

- исключить применение «муниципального фильтра» при проведении выборов высших должностных лиц субъектов Российской Федерации;

- исключить возможность использования открепительных удостоверений на муниципальных выборах;

- ввести императивный мандат для депутатов всех уровней с определением процедуры отзыва;

- разработать процедуру принесения клятвы членами избирательных комиссий различного уровня о неукоснительном соблюдении Закона при исполнении ими своих обязанностей;

- предусмотреть, что фальсификации итогов голосования либо результатов выборов являются действиями, направленными на насильственный захват власти;

- установить запрет на включение в состав участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса близких родственников.
Внести изменения в «Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов», предусматривающие:

- вплоть до момента отмены «муниципального фильтра» на федеральном уровне уменьшить  установленное общее число подписей депутатов представительных органов и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований, необходимых для выдвижения кандидата в Губернаторы Алтайского края, с 7 процентов до 5 процентов и

число подписей депутатов и (или) глав муниципальных образований, поддержавших кандидата, необходимого процента подписей депутатов и глав муниципальных районов и городских округов с 10 процентов до 5 процентов;

- выдвижение кандидатов на выборах Губернатора Алтайского края не только избирательными объединениями, но и в порядке самовыдвижения;

- запрещение возможности безальтернативного голосования на выборах депутатов муниципальных районов и городских округов;

- сохранение обязательности применения пропорциональной избирательной системы при выборах депутатов представительного органа муниципального района или городского округа с численностью 20 и более депутатов;

- обязательность личного участия кандидата в Губернаторы Алтайского края в проводимых на каналах государственных и муниципальных организаций телерадиовещания совместных дискуссиях, «круглых столах» и иных совместных агитационных мероприятиях.

Избирательной комиссии Алтайского края:

- продолжить работу по подготовке предложений, направленных на совершенствование избирательного законодательства, в том числе с учётом предложений, поступивших от участников «круглого стола»;

- проводить мониторинг законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере избирательного законодательства, а также правоприменительной практики по вопросам обеспечения организации и проведения выборов в субъектах Российской Федерации, участия в них политических партий с целью выявления факторов, способствующих демократизации избирательного процесса. Используя предоставленное Комиссии право законодательной инициативы предлагать Алтайскому краевому Законодательному Собранию вносить соответствующие изменения в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве;

- совершенствовать работу избирательных комиссий с учётом изменений в законодательстве, связанных с участием в выборах большого количества политических партий, обеспечивать более широкое представительство новых партий в составах избирательных комиссий;

- совершенствовать работу по обеспечению доступа граждан, организаций, политических партий к информации о деятельности избирательных комиссий, включая размещение информации на официальных сайтах избирательных комиссий;

- принять меры по минимизации в составах, прежде всего территориальных избирательных комиссиях и избирательных комиссиях муниципальных образований государственных и муниципальных служащих; 

- исключить практику назначения председателями территориальных избирательных комиссий (дачи рекомендации для избрания председателями избирательных комиссий муниципальных образований) должностных лиц местных администраций муниципальных районов и городских округов;

- активнее использовать предоставленные Законом права и возможности для защиты избирательных прав граждан по собственной инициативе, то есть в тех случаях, когда Комиссии стало известно об их нарушении, а каких-либо жалоб по этому поводу в Комиссию не поступало.

Общественной палате Алтайского края, общественным объединениям:

- обеспечить осуществление общественного контроля за выборами и проведение общественной антикоррупционной экспертизы законопроектов в сфере законодательства о выборах и участия в них политических партий, общественных объединений;

- содействовать работе общественных объединений по осуществлению общественного контроля  за проведением выборов и их участию в проведении общественной экспертизы законопроектов в сфере законодательства о выборах и участия в них политических партий, общественных объединений;

- конструктивно взаимодействовать с органами государственной власти Алтайского края и органами местного самоуправления в вопросах организации и проведения выборов, осуществления систематического мониторинга практики реализации мер в области демократизации избирательного процесса. 

Средствам массовой информации:

- вести работу по разъяснению политики государства в сфере законодательства о выборах и политических партиях путём широкого обсуждения изменений в законодательстве, а также правоприменительной практики в указанной области;

- не допускать публикации недостоверной и неподтверждённой информации в части, касающейся выборов, участия в них политических партий, общественных объединений;

- обеспечить широкое обсуждение вопросов, связанных с подготовкой и  проведением выборов различного уровня, повышение информированности граждан об избирательном законодательстве, особенностях выборных процессов и участия в выборах политических партий и общественных объединений;

- незамедлительно информировать население о ставших им известных фактах нарушениях избирательного законодательства в период избирательных кампаний; 

- государственным и муниципальным СМИ в период избирательной кампании не отдавать предпочтение каким-либо кандидатам и (или) избирательным объединения, не злоупотреблять правом на освещение так называемой «профессиональной деятельности» тех должностных лиц, которые одновременно являются кандидатами. 

 
