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Общие вопросы
	Состав и порядок формирования Алтайского краевого Законодательного Собрания

	
	Устав (Основной Закон) Алтайского края, пункт 1 статьи 68

Алтайское краевое Законодательное Собрание состоит из 68 депутатов, избираемых сроком на 5 лет, 34 из которых избираются по одномандатным избирательным округам, образуемым на основе единой нормы представительства избирателей, и 34 - по краевому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за краевые списки кандидатов, выдвинутых избирательными объединениями в соответствии с законодательством Российской Федерации о выборах. 
Алтайское краевое Законодательное Собрание является правомочным, если в его состав избрано не менее двух третей установленного числа депутатов.

	Срок полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Устав (Основной закон) Алтайского края, абзац 1 пункта 1 статьи 68;
Закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании», пункты 1, 2 статьи 5, пункт 1 статьи 7

Срок полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания - 5 лет.
Срок, на который избирается Алтайское краевое Законодательное Собрание, исчисляется со дня его избрания. 
Днем избрания Алтайского краевого Законодательного Собрания является день голосования, в результате которого он был избран в правомочном составе.
Алтайское краевое Законодательное Собрание сохраняет свои полномочия до начала работы Алтайского краевого Законодательного Собрания нового созыва, за исключением:
 принятия не менее чем тремя четвертями голосов установленного числа депутатов решения о самороспуске по письменному предложению, внесенному в Алтайское краевое Законодательное Собрание не менее чем одной третьей частью установленного числа депутатов;
2) роспуска Алтайского краевого Законодательного Собрания Губернатором Алтайского края;
3) вступления в законную силу решения Алтайского краевого суда о неправомочности соответствующего состава депутатов, в том числе в связи со сложением депутатами своих полномочий;
4) роспуска Алтайского краевого Законодательного Собрания в порядке и по основаниям, предусмотренным федеральным законом.

	Структура Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании», статья 6; пункт 1 статьи 30; статья 33

Алтайское краевое Законодательное Собрание самостоятельно определяет свою структуру.
Деятельность Алтайского краевого Законодательного Собрания организует его председатель.
Заместитель (заместители) председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания осуществляет свои полномочия в соответствии с распределением обязанностей и поручениями председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Алтайское краевое Законодательное Собрание для подготовки и предварительного рассмотрения вопросов, относящихся к ведению Алтайского краевого Законодательного Собрания, осуществления соответствующих контрольных полномочий образует из числа депутатов на срок своих полномочий постоянные комитеты и комиссии.
Председатели постоянных комитетов и их заместители избираются и освобождаются от должности Алтайским краевым Законодательным Собранием.
Алтайское краевое Законодательное Собрание в случае необходимости может образовывать временные комиссии и рабочие группы, возглавляемые депутатами. Задачи этих комиссий и рабочих групп определяются Алтайским краевым Законодательным Собранием при их образовании.
В Алтайском краевом Законодательном Собрании создаются постоянные депутатские объединения - фракции, могут создаваться иные депутатские объединения.
Постоянные депутатские объединения обладают равными правами.
Порядок создания, полномочия и организация деятельности депутатских объединений устанавливаются правовыми актами Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Алтайское краевое Законодательное Собрание для рассмотрения вопросов координации деятельности фракций Алтайского краевого Законодательного Собрания по предложению руководителей постоянных депутатских объединений может создавать совещательный орган - Совет фракций Алтайского краевого Законодательного Собрания, действующий на общественных началах.
В состав Совета фракций входят председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания (руководитель Совета фракций), заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, руководители фракций Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Алтайское краевое Законодательное Собрание для организационного, правового, информационного, материально-технического и иного обеспечения Алтайского краевого Законодательного Собрания, оказания помощи постоянным комитетам, постоянным депутатским объединениям, а также депутатам создает свой аппарат.
Структура аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания утверждается Алтайским краевым Законодательным Собранием.
При Алтайском краевом Законодательном Собрании могут создаваться консультативные, совещательные и иные органы, действующие на общественных началах.

	Участие депутата в сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», пункты 1,2 статьи 14

Депутат обязан лично принимать участие в каждой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
В случае невозможности прибытия на сессию по уважительной причине депутат заблаговременно информирует об этом председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, а в его отсутствие - заместителя председателя либо руководителя аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Уважительными причинами отсутствия депутата на сессии являются отпуск депутата, командировка депутата, заболевание депутата, тяжелое состояние здоровья, смерть его близких родственников.
Иные обстоятельства, препятствующие участию депутата в сессии, могут быть признаны уважительными причинами председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания, в его отсутствие - заместителем председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Депутат обязан соблюдать утвержденный порядок дня сессии и не вправе без разрешения председателя или заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания прерывать свое участие в сессии до ее завершения в соответствии с указанным порядком дня.

	Деятельность депутата в органах Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	        Закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», статья 22

Депутат обязан лично принимать участие в заседаниях постоянных комитетов, комиссий, постоянных депутатских объединений, иных органов Алтайского краевого Законодательного Собрания, в состав которых он входит.
 Депутат информирует руководителя соответствующего органа Алтайского краевого Законодательного Собрания о невозможности участия по уважительной причине в заседании постоянного комитета, комиссии, постоянного депутатского объединения, иного органа Алтайского краевого Законодательного Собрания, в состав которого он входит.

	Первая сессия Алтайского краевого Законодательного Собрания

	Организационный комитет по подготовке и проведению первой сессии
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, статья 4

Депутаты до начала первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания образуют организационный комитет по подготовке и проведению первой сессии.
Организационный комитет образуется собранием депутатов, созываемым председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания прежнего созыва. Собрание считается правомочным, если в нем принимают участие более половины избранных депутатов, при условии избрания Алтайского краевого Законодательного Собрания в правомочном составе.
Члены организационного комитета избираются путем открытого голосования большинством голосов присутствующих на собрании депутатов. Количество членов организационного комитета не может быть более шестнадцати. При этом одна половина членов организационного комитета избирается из числа депутатов, избранных по одномандатным избирательным округам, другая половина членов организационного комитета избирается из числа депутатов, избранных по краевым спискам кандидатов, пропорционально их количеству, но не менее одного члена организационного комитета от каждого избирательного объединения.
Руководитель организационного комитета избирается путем открытого голосования большинством голосов общего числа членов этого комитета. При этом председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания прежнего созыва не вправе быть руководителем организационного комитета.
Заседание организационного комитета считается правомочным, если в нем принимают участие более половины общего числа членов организационного комитета.
Решения организационного комитета принимаются большинством голосов общего числа членов этого комитета.
Организационный комитет вправе вносить на рассмотрение первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания проекты повестки дня, порядка работы первой сессии, структуры Алтайского краевого Законодательного Собрания, предложения по составу секретариата сессий, Мандатной комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания, а также кандидатуре на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Члены организационного комитета, не согласные с решениями комитета, вправе вносить на рассмотрение первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания альтернативные проекты повестки дня, порядка работы первой сессии, структуры Алтайского краевого Законодательного Собрания, предложения по составу секретариата, Мандатной комиссии, кандидатурам должностных лиц Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Помимо организационного комитета, указанные предложения на рассмотрение первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания могут вносить также иные депутаты (депутат).
Полномочия организационного комитета по окончании первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания прекращаются.

	Первая сессия Алтайского краевого Законодательного Собрания нового созыва
	
	Закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании», абзац 1 пункта 2 статьи 27;
Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункт 1 статьи 2, статья 10

Первая сессия Алтайского краевого Законодательного Собрания нового созыва созывается председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания прежнего созыва не позднее чем на тридцатый день после избрания Алтайского краевого Законодательного Собрания нового созыва в правомочном составе.
При открытии первой и закрытии последней сессий очередного созыва Алтайского краевого Законодательного Собрания исполняется Государственный гимн Российской Федерации в оркестровом варианте.
Первую сессию Алтайского краевого Законодательного Собрания нового созыва открывает старейший по возрасту депутат. При этом Алтайское краевое Законодательное Собрание вправе своим решением, принятым процедурным голосованием, поручить открытие первой сессии иному депутату.
После открытия сессии заслушивается сообщение председателя Избирательной комиссии Алтайского края о результатах выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

	Решения, принимаемые на первой сессии до признания правомочности Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункт 2 статьи 5 

До признания правомочности Алтайского краевого Законодательного Собрания депутаты вправе принимать решения лишь по формированию повестки дня и порядку проведения сессии, а также по составам секретариата и Мандатной комиссии.

	Повестка дня и порядок проведения первой сессии
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункт 3 статьи 5

 Повестка дня и порядок проведения первой сессии принимаются Алтайским краевым Законодательным Собранием после их обсуждения. Вопросы о включении поступающих предложений в повестку дня сессии решаются путем процедурного голосования по каждому предложению.

	Секретариат
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункт 1, 2 статьи 6

Секретариат избирается на первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания из числа депутатов большинством голосов установленного числа депутатов в количестве трех человек. При этом голосование может проводиться как по каждой кандидатуре члена секретариата, так и по всему его составу в целом.
Руководитель секретариата избирается членами секретариата из своего состава путем открытого голосования и утверждается Алтайским краевым Законодательным Собранием большинством голосов установленного числа депутатов.

	Мандатная комиссия
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания,  статья 7

Мандатная комиссия избирается в количестве пяти человек на основе пропорционального представительства фракций, но не менее одного представителя от фракции большинством голосов установленного числа депутатов. При этом голосование может проводиться по каждой кандидатуре члена Мандатной комиссии или по всему ее составу в целом.
Председатель Мандатной комиссии избирается членами Мандатной комиссии из своего состава путем открытого голосования и утверждается Алтайским краевым Законодательным Собранием большинством голосов установленного числа депутатов.

	Признание полномочий депутатов и правомочности Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункты 1, 3, 4  статьи 8

 Признание полномочий депутатов и правомочности Алтайского краевого Законодательного Собрания осуществляется по докладу Мандатной комиссии.
Доклад Мандатной комиссии о результатах проверки полномочий депутатов и правомочности Алтайского краевого Законодательного Собрания включается в повестку Дня сессии и заслушивается до рассмотрения других вопросов.
Решение Алтайского краевого Законодательного Собрания о признании полномочий депутатов и правомочности Алтайского краевого Законодательного Собрания принимается большинством голосов установленного числа депутатов.

	Избрание председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания,  статья 111

На первой сессии Алтайское краевое Законодательное Собрание избирает председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания из числа депутатов на срок его полномочий тайным голосованием с использованием бюллетеней.
Председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания работает на профессиональной постоянной основе.
Кандидатуры для избрания на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания выдвигаются организационным комитетом, депутатами (депутатом), депутатскими объединениями, а также путем самовыдвижения. При этом каждый депутат (группа депутатов), депутатское объединение вправе выдвинуть только одну кандидатуру на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Депутат, выдвинутый для избрания на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, вправе заявить о самоотводе своей кандидатуры. Заявление о самоотводе принимается без обсуждения и голосования.
Кандидаты для избрания на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания выступают перед депутатами с программами предстоящей деятельности (до 15 минут).
Каждый депутат имеет право задавать вопросы кандидату, агитировать "за" или "против" выдвинутой кандидатуры.
Заочное рассмотрение кандидатур для избрания на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания не допускается.
В бюллетень для тайного голосования включаются все выдвинутые кандидатуры, кроме лиц, взявших самоотвод.
Включение кандидатур в бюллетень для избрания на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания производится без голосования.
Кандидат на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания считается избранным, если за его избрание проголосовали более половины установленного числа депутатов.
Решение об утверждении результатов голосования принимается процедурным голосованием.
В случае, если на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания были выдвинуты один или два кандидата и ни один из них не набрал по результатам голосования требуемого числа голосов, то они могут быть повторно выдвинуты кандидатами для избрания на указанную должность. Кандидаты, вновь не набравшие при проведении голосования требуемого числа голосов, не могут быть снова выдвинуты кандидатами для избрания на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В случае, если на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания было выдвинуто более двух кандидатов и ни один из них не набрал требуемого для избрания числа голосов, то проводится повторное голосование по двум кандидатурам, получившим наибольшее число голосов.
Если ни один из двух кандидатов не набрал в итоге повторного голосования требуемого для избрания числа голосов, то проводятся повторные выборы с выдвижением новых кандидатур. Кандидаты, не набравшие в двух турах (тур - голосование плюс повторное голосование) требуемого для избрания числа голосов, не могут быть вновь выдвинуты кандидатами на должность председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
После избрания председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, он становится председательствующим на сессии.

	Избрание заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания,   статья 114, пункт 7 статьи 111

Алтайское краевое Законодательное Собрание по представлению председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания избирает тайным голосованием из числа депутатов заместителя (заместителей) председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Депутат, выдвинутый на должность заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, вправе заявить о самоотводе своей кандидатуры. Заявление о самоотводе принимается без обсуждения и голосования.
В случае, если кандидатура на должность заместителя (заместителей) председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания не получила требуемого большинства голосов депутатов, председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания предлагает депутатам другую кандидатуру, по которой проводится новое обсуждение и голосование.
Председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания может вновь предложить прежнюю кандидатуру, но не более одного раза.
Кандидат на должность заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания считается избранным, если за него проголосовали более половины установленного числа депутатов.
Решение об утверждении результатов голосования принимается процедурным голосованием.
Заместитель (заместители) председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания может осуществлять свою деятельность в Алтайском краевом Законодательном Собрании на профессиональной постоянной основе.
Решение об осуществлении заместителем (заместителями) председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания деятельности в Алтайском краевом Законодательном Собрании на профессиональной постоянной основе может приниматься при его избрании на должность либо по заявлению указанного лица (указанных лиц) на имя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.

	Образование постоянных комитетов
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, статья 117

Алтайское краевое Законодательное Собрание для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, относящихся к своему ведению, для содействия проведению в жизнь федеральных законов, законов края, решений Алтайского краевого Законодательного Собрания, осуществления контрольных функций в соответствии со своей компетенцией на первой сессии Алтайское краевое Законодательное Собрание нового созыва образует из числа депутатов на срок своих полномочий постоянные комитеты.
Все депутаты входят в состав постоянных комитетов, за исключением председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания и его заместителя (заместителей)
Указанная норма не распространяется на заместителей председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, совмещающих эти должности с должностями председателей постоянных комитетов.
Численный состав каждого постоянного комитета определяется Алтайским краевым Законодательным Собранием, но при этом в состав постоянного комитета должны входить не менее 5 депутатов.
Состав постоянного комитета утверждается по представлению председателя постоянного комитета решением Алтайского краевого Законодательного Собрания, принятым процедурным голосованием. При этом голосование может проводиться как по каждой кандидатуре члена постоянного комитета отдельно, так и в целом по всему составу постоянного комитета.
Состав постоянного комитета формируется с учетом желания депутатов и по мере возможности на основе принципа пропорционального представительства постоянных депутатских объединений.
Изменения в составе постоянного комитета производятся решением Алтайского краевого Законодательного Собрания, принятым процедурным голосованием. Соответствующий вопрос на рассмотрение Алтайского краевого Законодательного Собрания вносит заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Председатель постоянного комитета, заместитель (заместители) председателя постоянного комитета, члены постоянного комитета могут работать в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания на профессиональной постоянной основе.
Решение о работе председателя постоянного комитета, заместителя (заместителей) председателя постоянного комитета, членов постоянного комитета в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания на профессиональной постоянной основе принимается Алтайским краевым Законодательным Собранием с соблюдением условия, что не менее, чем одному депутату, избранному в составе каждого списка кандидатов, допущенного к распределению депутатских мандатов в Алтайском краевом Законодательном Собрании, предоставляется право осуществлять депутатскую деятельность в Алтайском краевом Законодательном Собрании на профессиональной постоянной основе.
Решение о работе указанных лиц принимается Алтайским краевым Законодательным Собранием в соответствии с общей суммой расходов на содержание Алтайского краевого Законодательного Собрания, предусмотренной краевым бюджетом на текущий год.
Число депутатов, работающих в Алтайском краевом Законодательном Собрании на профессиональной постоянной основе, включая депутатов, работающих на профессиональной постоянной основе по должности, не может превышать 17 человек.
Решение об избрании депутата для работы в постоянном комитете Алтайского краевого Законодательного Собрания на профессиональной постоянной основе принимается Алтайским краевым Законодательным Собранием большинством голосов установленного числа депутатов.
Депутат, как правило, может быть членом только одного комитета. По решению Алтайского краевого Законодательного Собрания на основании письменного заявления депутата на имя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, соответствующего проекта постановления, подготовленного и внесенного в Алтайское краевое Законодательное Собрание, и по согласованию с заинтересованными комитетами, оформленному соответствующими решениями комитетов, депутат может быть включен в состав второго комитета.
По решению Алтайского краевого Законодательного Собрания депутат может быть переведен из одного комитета в другой на основании письменного заявления депутата на имя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания и соответствующего проекта постановления, подготовленного и внесенного в Алтайское краевое Законодательное Собрание.
 В течение срока своих полномочий Алтайское краевое Законодательное Собрание может образовывать новые постоянные комитеты, упразднять и реорганизовывать ранее созданные.
Постоянные комитеты вправе образовывать подкомитеты и (или) подкомиссии по основным направлениям своей деятельности. Соответствующее решение постоянного комитета в этом случае утверждения его Алтайским краевым Законодательным Собранием не требует.

	Избрание председателей и заместителей председателей постоянных комитетов
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункты 4, 5, 6, 12, 13 статьи 117 

Председатели и заместители председателей постоянных комитетов избираются Алтайским краевым Законодательным Собранием. Кандидатуры для избрания на указанные должности выдвигаются депутатами (депутатом), постоянными комитетами, депутатскими объединениями, а также путем самовыдвижения. Допускается повторное (не более одного раза) выдвижение кандидатов на должности председателя либо заместителя председателя постоянного комитета.
Депутат, выдвинутый на должность председателя (заместителя председателя) постоянного комитета, вправе заявить о самоотводе своей кандидатуры. Заявление о самоотводе принимается без обсуждения и голосования.
Решение об избрании председателя, заместителя (заместителей) председателя постоянного комитета считается принятым, если за него проголосовали более половины установленного числа депутатов.
Председатели и заместители председателей постоянных комитетов могут быть освобождены от занимаемых должностей Алтайским краевым Законодательным Собранием в связи с невыполнением ими своих обязанностей или иными обстоятельствами, делающими невозможным оставление их в занимаемых должностях.
Соответствующие письменные предложения вправе вносить председатель заинтересованного постоянного комитета, председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания, постоянные комитеты.
Председатели и заместители председателей постоянных комитетов могут быть также освобождены от занимаемых должностей Алтайским краевым Законодательным Собранием по их письменной просьбе.
Решение об освобождении председателя или заместителя председателя постоянного комитета от исполнения их обязанностей принимается большинством голосов установленного числа депутатов.

	Депутатские объединения
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания,  статья 118

Депутатскими объединениями в Алтайском краевом Законодательном Собрании являются фракции, иные постоянные и временные депутатские объединения.
Фракции и иные постоянные депутатские объединения считаются созданными со дня их регистрации. Постоянные депутатские объединения, не зарегистрированные в порядке, установленном настоящим Регламентом, не пользуются правами постоянных депутатских объединений.
Фракции и иные постоянные депутатские объединения обладают равными правами, определенными настоящим Регламентом.
Депутат вправе состоять только в одном постоянном депутатском объединении.
Депутаты вправе создавать временные депутатские объединения, которые не подлежат регистрации и не пользуются правами постоянных депутатских объединений.
Внутренняя деятельность депутатских объединений организуется ими самостоятельно.

	Фракция
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункт 1, 2 статьи 118-1.

Фракция включает в себя всех депутатов (депутата), избранных (избранного) в составе соответствующего списка кандидатов, допущенного к распределению депутатских мандатов. Во фракции могут входить также депутаты, избранные по одномандатным избирательным округам, и депутаты, избранные в составе списков кандидатов политических партий.
Полным наименованием фракции является использованное в избирательных документах наименование политической партии, в составе списка которой были избраны (был избран) соответствующие депутаты (соответствующий депутат). Фракция вправе иметь краткое наименование, соответствующее ее полному наименованию.
 


	Регистрация фракций
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункты 3-7 статьи 118-1

Регистрацию фракции осуществляет Мандатная комиссия.
Для регистрации фракция представляет:
1) список депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, избранных по соответствующему краевому списку кандидатов, составленный на день проведения первой сессии;
2) протокол организационного собрания фракции, включающего решение о целях ее образования, официальном наименовании (полном и кратком), списочном составе, а также о лицах, уполномоченных выступать от имени фракции и представлять ее на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания, во взаимоотношениях с государственными органами, общественными объединениями, средствами массовой информации;
3) письменные заявления депутатов о вхождении в состав фракции.
Фракция, не позднее пяти рабочих дней до дня проведения первой сессии, представляет перечисленные выше документы в аппарат Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Регистрация фракции производится в день проведения первой сессии. Днем регистрации фракции является день принятия Мандатной комиссией соответствующего решения.
Мандатная комиссия информирует Алтайское краевое Законодательное Собрание о принятом решении на сессии и направляет копию решения о регистрации фракции председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания, его заместителю (заместителям), в комитеты, зарегистрированные постоянные депутатские объединения, руководителю аппарата.


	Иные постоянные депутатские  объединения
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункт 1 статьи 118-2

Депутаты, избранные по одномандатным избирательным округам, депутаты, избранные в составе списков кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии с пунктом 17 статьи 35 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также депутаты, избранные в составе списков кандидатов политических партий, указанных в пункте 3 статьи 7 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания», вправе образовывать иные депутатские объединения. Указанные депутатские объединения подлежат регистрации при численности не менее 7 депутатов.

	Регистрация иного постоянного депутатского объединения
	
	Регламент Алтайского краевого Законодательного Собрания, пункты 2-6 статьи 118-2 

Регистрацию иного постоянного депутатского объединения осуществляет Мандатная комиссия.
Для регистрации депутатское объединение представляет:
1) письменное уведомление руководителя депутатского объединения о создании депутатского объединения;
2) протокол организационного собрания депутатского объединения, включающий решение о целях его образования, официальном наименовании, списочном составе, а также о лицах, уполномоченных выступать от имени депутатского объединения и представлять его на сессиях Алтайского краевого Законодательного Собрания, во взаимоотношениях с государственными органами, общественными объединениями, средствами массовой информации;
3) письменные заявления депутатов о вхождении в состав депутатского объединения.
Указанные документы представляются в Мандатную комиссию. Мандатная комиссия на своем заседании регистрирует депутатское объединение, представившее документы не позднее чем за пять дней до дня проведения заседания. Днем регистрации депутатского объединения является день принятия Мандатной комиссией соответствующего решения.
Мандатная комиссия направляет копию решения о регистрации депутатского объединения председателю Алтайского краевого Законодательного Собрания, его заместителю (заместителям), в комитеты, зарегистрированные постоянные депутатские объединения, руководителю аппарата, а также информирует Алтайское краевое Законодательное Собрание о принятом решении на очередной сессии.
 







