РЕЗОЛЮЦИЯ
Слета представителей молодежных избирательных комиссий, молодежных парламентов, клубов молодых избирателей, общественных молодежных организаций Алтайского края, приуроченного к открытию на территории Алтайского края

Месячника молодого избирателя -2014

7 февраля 2014 года

Участники Слета представителей молодежных избирательных комиссий, молодежных парламентов, клубов молодых избирателей, общественных молодежных организаций Алтайского края и специалисты органов по делам молодежи, представители избирательных комиссий всех уровней широко обсудили вопросы развития молодежного парламентаризма и иных форм общественной активности, повышения правовой культуры молодежи в Алтайском крае.

На конференции участники слета обсудили важнейшие вопросы формирования и развития у молодежи правовой грамотности, правосознания и электоральной активности, а также особенности и перспективы работы молодежных представительных органов регионального и муниципального уровней, Молодежной избирательной комиссии Алтайского края, молодежных общественных организаций в данном направлении. 

Участниками слета отмечено, что в настоящее время в Алтайском крае сформирована система по повышению правовой и электоральной культуры молодежи, предусматривающая проведение долгосрочных и оперативных мероприятий образовательного, информационного и организационного характера, направленных на создание разнообразных форм правового просвещения с целью преодоления незнания молодыми людьми своих конституционных прав и обязанностей, в том числе отсутствия культуры участия в выборах. 
Проведение большого числа мероприятий становится возможным благодаря сложившимся добрым партнерским отношениям, и тесному взаимодействию органов государственной власти, органов местного самоуправления, избирательных комиссий все уровней, региональных отделений политических партий, молодежных общественных объединений, учреждений образования и культуры края, средств массовой информации.

Эффективность работы с молодыми и будущими избирателями повышается благодаря привлечению к организации и проведению мероприятий по повышению правовой культуры студенческой молодежи, членов Молодежной избирательной комиссии Алтайского края и участников молодежного парламентского движения региона, которые служат примером активной жизненной и социальной позиции. 

Ключевую роль для эффективного информационного обмена между всеми участниками избирательного процесса играет применение современных электронных технологий. Особенность современного медиа-пространства такова, что на первое место для молодежной аудитории выходит использование мощного коммуникативного потенциала сети Интернет, в частности – сайта Избирательной комиссии Алтайского края, на котором размещается вся актуальная и официальная информация о ходе подготовки и проведения выборов, принимаемые в ходе заседания решения и другие официальные документы. На сайте Крайизбиркома создан специальный раздел, адресованный молодым и будущим избирателям, размещены интерактивные интеллектуальные игры по вопросам избирательного права и избирательного процесса, мультимедийные презентации, рассказывающие об особенностях избирательной системы Российской Федерации. 

Основными вопросами на заседании круглого стола стало обсуждение опыта работы по повышению правовой культуры и электоральной активности молодежи на территории муниципальных образований Алтайского края, в том числе в рамках реализации программы Месячника молодого избирателя, а также поиска эффективных форм и методов взаимодействия молодежи с органами государственной власти, органами местного самоуправления, политическими партиями, учреждениями образования и культуры, с общественными организациями и иными заинтересованными организациями. Месячник молодого избирателя успешно зарекомендовал себя как эффективная форма работы с молодежью на территории Алтайского края.

Проблема вовлечения молодежи в избирательный процесс носит комплексный характер и определяется социальными, экономическими, общественно-политическими, идеологическими и иными причинами. Изменить отношение молодежи к политике возможно лишь в том случае, если она почувствует себя реальным участником и субъектом всех процессов, происходящих в нашем крае и стране в целом. В целях содействия активному вовлечению молодежи Алтайского края в социально-экономическую и общественно-политическую жизнь общества, формированию у молодых и будущих избирателей необходимого уровня правовой и электоральной культуры, развития молодежного парламентаризма в Алтайском крае участники слета рекомендуют:

· Органам власти Алтайского края и органам местного самоуправления 
· Содействовать деятельности молодежных представительных органов регионального и муниципального уровней .

· Разработать систему взаимодействия депутатов регионального и муниципального уровней с депутатами молодежных представительных органов соответствующего уровня.

· Проработать вопрос о расширении применения процедуры прямых выборов при формировании молодежных представительных органов, школьного самоуправления на уровне городских округов и муниципальных районов.

· Продолжить положительную практику участия молодых людей, проживающих в муниципальных образованиях края, в образовательных площадках, направленных на развитие молодежного парламентаризма на Международном молодежном управленческом форуме «АТР: Алтай. Точки Роста» и других молодежных форумах.

· Обеспечивать в пределах полномочий систематическое информирование по правовому просвещению молодежи.

· Оказывать организационное и методическое содействие в создании и функционировании клубов (школ) правовой грамотности и клубов молодого избирателя, кадровых школ, в учреждениях образования и культуры.

Молодежному парламенту Алтайского края 

· Инициировать разработку целевой Программы по повышению правовой культуры и электоральной активности молодых и будущих избирателей Алтайского края.

· Совместно с Молодёжной избирательной комиссии Алтайского края, крупными молодежными общественными организациями разработать и осуществить комплекс совместных мероприятий информационно-разъяснительного характера с использованием информационной сети Интернет.
· Формирование краевого, муниципального резерва и разработка программы  школы кадрового резерва

· Транслировать положительный опыт работы по повышению правовой и политической культуры молодежи  для преемственности в сети Интернет в Алтайском крае.

· Организовать и провести интерактивную акцию «Я – гражданин. Я - избиратель» 24 февраля 2014 года в Славгородском управленческом округе.

Избирательной комиссии Алтайского края
· Продолжить проведение мониторинга участия молодых избирателей в выборах различного уровня.
· Обобщить и продолжить внедрение успешной практики работы молодых наблюдателей на выборах различных уровней.
· Содействие деятельности молодежных избирательных комиссий и клубов молодого избирателя в Алтайском крае.
Молодежной избирательной комиссии Алтайского края 
· Обобщить опыт работы молодежных избирательных комиссий на территории Алтайского края и разработать методические рекомендации по организации работы молодежных избирательных комиссий на муниципальном уровне. 
· Cовместно с Молодежным Парламентом Алтайского края, крупными молодежными общественными организациями разработать и осуществить комплекс совместных мероприятий информационно-разъяснительного характера с использованием информационной сети Интернет.
Территориальным избирательным комиссиям Алтайского края, избирательным комиссиям муниципальных образований Алтайского края, на которые возложены полномочия территориальных избирательных комиссий 
· В процессе отбора кандидатур для зачисления в резерв составов участковых комиссий и в последующем назначении их членами участковых избирательных комиссий, по возможности, учитывать лиц, являющимися членами молодежных избирательных комиссий, молодежных парламентов, клубов молодых избирателей, общественных молодежных организаций Алтайского края, при условии отсутствия ограничений, установленных ст. 29 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

· При формировании избирательных комиссий муниципальных образований, окружных избирательных комиссий по выборам депутатов представительных органов муниципальных образований, по возможности, учитывать лиц, являющимися членами молодежных избирательных комиссий, молодежных парламентов, клубов молодых избирателей, общественных молодежных организаций Алтайского края, при условии отсутствия ограничений, установленных ст. 29 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

Политическим партиям 

· Систематически организовывать мероприятия, направленные на повышение правовой культуры молодых избирателей.

· Пропагандировать опыт работы избранных во власть молодых представителей, формировать положительный образ молодого политика.
· Формировать группы молодых наблюдателей для участия в выборах всех уровней.

Средствам массовой информации 

· Оказывать содействие в освещении мероприятий по повышению правовой и политической культуры в Алтайском крае.

· Рассмотреть возможность о создании и предоставлении времени для молодежных программ, инициированными молодежными общественными организациями  на краевых каналах.

