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ПРИЛОЖЕНИЕ

к решению Молодежного

Парламента Алтайского края

Проанализировав проект Федерального Закона «Об основах государственной молодежной политики в Российской Федерации», Резолюцию Конференции Ассоциации молодых предпринимателей России и молодежной школы предпринимательства  «Развитие молодежного предпринимательства как приоритет года молодежи в России: проблемы и перспективы», Положение о студенческом отряде, Рекомендации парламентских слушаний на тему «Проблемы обеспечения молодыми кадрами строительных объектов, активизация работы студенческих строительных отрядов. Нормативно-правовые аспекты», а также изучив ряд правовых актов федерального, регионального уровней Молодежный Парламент Алтайского края при Алтайском краевом Законодательном Собрании предлагает отразить в проекте Федерального Закона «Об основах государственной молодежной политике в Российской Федерации» следующие положения:

1) Молодежный парламентаризм - система представительства
молодежи как особой социальной группы, основанная на создании и функционировании при законодательных (представительных) органах государственной власти и представительных органах местного самоуправления представительных координационных и совещательных структур молодежи.

Государственная поддержка молодежи, активно и эффективно участвующей в реализации молодежной политики, осуществляется на основании федеральных законов, законов субъектов Российской Федерации, а также муниципальных нормативных правовых актов, в том числе посредством установления для молодых людей преимущественного права на включение в кадровый резерв для поступления на государственную и муниципальную службу.   
Молодежные парламентские структуры могут осуществлять общественный контроль за реализацией проектов соответствующего уровня в сфере молодежной политики.

2) Студенческий отряд - общественное учреждение, целью которого является организация временной занятости обучающихся образовательных учреждений среднего и высшего профессионального образования, изъявивших желание в свободное от учебы время работать в различных отраслях хозяйства.

Студенческие отряды создаются с целью общественного воспитания, формирования гражданственности, патриотизма у молодежи, реализации социальных и трудовых инициатив студенчества, приобретения молодыми людьми навыков профессиональной трудовой и управленческой деятельности, содействия личностному развитию, а также процессам трудовой и социальной адаптации молодежи.

Основными задачами деятельности студенческих отрядов являются:

· содействие временному и постоянному трудоустройству студентов и выпускников учебных заведений;

· привлечение учащейся молодежи к участию в трудовой деятельности;

· патриотическое воспитание молодежи, поддержка и развитие традиций движения студенческих отрядов, культурная и социально-значимая работа среди населения;

· содействие в формировании кадрового резерва для различных отраслей экономики Российской Федерации.

3) Молодежное предпринимательство – предпринимательская деятельность, осуществляемая гражданами Российской Федерации, возраст которых не превышает 35 лет и зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, а также российскими коммерческими организациями, учредителями (участниками) которых являются граждане Российской Федерации, возраст которых не превышает 35 лет, и в штате которых не менее 70 процентов сотрудников являются гражданами Российской Федерации, не достигшими 35 лет.

Субъект молодежного предпринимательства - гражданин Российской Федерации, возраст которого не превышает 35 лет, зарегистрированный в установленном порядке в качестве индивидуального предпринимателя, либо коммерческая организация, зарегистрированная на территории Российской Федерации, учредителями (участниками) которой являются граждане Российской Федерации, возраст которых не превышает 35 лет, и в штате которой не менее 70 процентов сотрудников являются гражданами России не достигшими 35 лет.

Вопросы, касающиеся поддержки молодежного предпринимательства, регулируются соответствующим законодательством (Внести в Федеральный Закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» раздел, посвященный поддержке молодежного предпринимательства).

