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Тезисы к выступлению депутата в ходе «Парламентского урока» в общеобразовательных школах  в муниципалитетах 
(40 минут)
СЛАЙД 1 – Парламентский урок

Приветствие.
Представление депутата (ФИО, дата избрания, границы избирательного округа).
Наша встреча приурочена к празднованию важной памятной даты – Дня Российского парламентаризма. Этот день официально отмечается в нашей стране впервые. Его установление связано с тем, что 27 апреля 1906 года в Таврическом дворце Санкт-Петербурга было торжественно открыто первое заседание высшего представительного органа Российской империи - Государственной Думы.

Слайды 2-3 Таврический дворец

Именно поэтому в эти дни по всей стране проводятся парламентские уроки, на которых депутаты разных уровней власти встречаются со старшеклассниками, своими будущими избирателями.

Что такое парламентаризм? В учебниках написано, что парламентаризм – система организации и функционирования верховной государственной власти в демократических государствах, для которых характерно четкое разделение законодательной и исполнительной власти при самостоятельном положении парламента.

Но цель нашего урока – не учить определения, а в самой общей форме рассказать вам, почему появился парламент, из кого он состоит, что он должен делать.  И конечно, надо сказать и о том, как зарождался и развивался парламентаризм в нашей стране, кто сегодня представляет интересы вас и ваших родителей на разных уровнях власти.

1. ПРОИСХОЖДЕНИЕ ПАРЛАМЕНТА

Вы проходили на уроках истории, как, в какую эпоху, в каких странах зародились парламенты. Кратко напомним. 
Слайд 4 Типы правления (по Аристотелю)

Исторически первая форма демократии в мире – это прямая демократия, когда все население (взрослые и свободные граждане) собирались вместе и принимали общие решения. Но по мере роста народонаселения и усложнения социальной структуры общества (появление классов и сословий) такая форма общественного устройства стала невозможной. 
Слайд 5 Типы демократии

Ведь невозможно собрать на одной площади все население крупного города и обеспечить при этом нормальную процедуру голосования.

Поэтому постепенно появляется представительная демократия, когда население делегирует право принятия решений своим избранникам – депутатам, которые и объединяются в парламенты.

Но при этом наличие парламента не означает, что народ не может непосредственно участвовать в управлении. 
Вы знаете, что, например, Президент в России избирается не депутатами, как во многих странах Европы, а всенародно. Есть возможность  проведения референдумов по основополагающим вопросам. В нашей стране именно всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации 1993 года. В некоторых странах референдумы проводятся едва ли не каждый год, например, в Швейцарии за полтора столетия было проведено только на федеральном уровне более 500 референдумов. Но как вы понимаете, постоянное проведение всенародных референдумов очень дорогая, сложная, и не всегда эффективная процедура.

Естественно, говоря о представительной демократии, мы имеем ввиду не формальное наличие выборных институтов, а ее реальное наполнение, реальную возможность граждан влиять на формирование органов власти и принятие государством тех или иных решений. Политологи выделяют определенные признаки демократии.

Слайд 6. Признаки демократии

Из истории вы знаете примеры, когда под видом республики действовали недемократичные диктаторские режимы. И напротив, сегодня в мире есть немало государств-монархий, которые, несмотря на наследственный порядок передачи высшей власти, считаются государствами с развитой парламентской демократиями.

Слово «парламент» (parliament) родилось в средневековой Англии, но по само слово «парламент» является  французским и происходит от глагола parler (говорить). Английский парламент возник более 700 лет назад в результате противостояния короля и высшей аристократии. 
Слайд 7 Здание британского парламента

Британский парламент стал символом парламентаризма в мире, именно здесь были выработаны многие парламентские институты и процедуры, и не случайно многие слова, используемые в парламентской лексике, имеют английское происхождение (например: «спикер» – председатель парламента). 
Кстати, английский парламент не был первым представительным органом в западных государствах. Первым парламентом Европы стал «альтинг», который собрался в Исландии более 1000 лет назад – в 930-м году. 
История парламентаризма в мире связана с последовательным развитием демократических начал в обществе, с борьбой против всевластия монархов.

Например, широко известен парламент Соединенных штатов Америки – Конгресс США, состоящий из двух палат – Палаты представителей и Сената.

Слайд 8 – Капитолий.

И сегодня парламенты существуют практически во всех странах мира, кроме разве что нескольких абсолютных монархий.
Действующий сегодня российской парламент – он называется Федеральное Собрание Российской Федерации – сравнительно молод. Он был сформирован 20 лет назад, в декабре 1993 года. 

Слайд 9 – Здания Государственной Думы и Совета Федерации

В один день с избранием первого созыва Государственной Думы и Совета Федерации была на всенародном голосовании принята Конституция Российской Федерации.
И поскольку в этом году в декабре будет отмечаться 20-летие Основного Закона нашей страны, давайте перед тем как продолжить разговор о парламентаризме, вспомним, из чего состоит наша Конституция и как в ней определена роль Парламента.

КОНСТИТУЦИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Нашей Конституции – 20 лет. 
Для примера: первая Конституция США была принята более 200 лет назад, в 1787 году.
Слайд 10. Первые в мире конституции
Попыток разработать конституционные акты в Российской Империи было несколько, вы проходили это на уроках истории. Впервые в нашей стране Конституция была принята около 100 лет назад, в 1918 году, после Октябрьской революции. 

Слайд 11. Конституции нашей страны в 20-м веке.

Затем были приняты Конституции СССР 1924 года, так называемые «сталинская» и «брежневская» конституции СССР. На их основе некоторое время спустя принимались Конституции РСФСР (Российской Советской Федеративной Социалистической Республики). Фактически Конституция РСФСР 1978 года действовала в нашей стране до декабря 1993 года.

В связи со сменой социально-экономического и политического устройства нашей страны в начале 1990-х годов стало очевидно, что необходимо принять совершенно новый Основной Закон. 

Им и стала Конституция 1993 года.

Слайд 12. Конституция Российской Федерации 1993 года

Конституция РФ состоит из преамбулы, 2-х разделов и 9 глав.

В преамбуле (вы ее видите на слайде) провозглашаются цели и ценности, на которых основана Конституция.

Слайд 13.  Содержание Конституции

Основное содержание Конституции изложено в первом разделе. Здесь говорится о том, какие права и свободы гарантируются в нашей стране, как устроена государственная власть, как взаимодействуют между собой ветви и уровни власти.

Причем здесь важнейшими являются две первых главы. Внесение в них каких-либо поправок не допускается. Таким образом, никто не сможет исключить из текста Конституции те или иные права и свободы человека и гражданина, никто не сможет изменить основы конституционного строя (например, ввести в России монархию).
Во втором разделе Конституции конкретизируется, как должны внедряться положения Конституции после ее принятия.

Если говорить о парламентаризме, то общее представление о России как демократической стране с республиканской формой правления закреплено в 1 главе. В 5-й главе изложен порядок формирования палат Федерального Собрания, определены их функции и полномочия. 
ФУНКЦИИ ПАРЛАМЕНТА
В каждой стране представительные органы по-разному избираются, по разному функционируют, имеют разный набор полномочий.

Но основные функции парламента схожи во всех странах.
Слайд 14 Функции парламента

Во-первых, безусловно, это законодательная функция. Именно закон устанавливает основные нормы поведения. 

Закон – нормативный правовой акт, принятый высшим законодательным органом государственной власти либо в результате непосредственного волеизъявления населения. Именно закон устанавливает основные нормы поведения. 

Можно привести известное высказывания Томаса Джефферсона, одного из отцов-основателей Соединенных Штатов Америки. «Законы пишутся для обыкновенных людей, поэтому они должны основываться на обыкновенных правилах здравого смысла».
 Именно поэтому, как вы знаете, существует очень важное юридическое правило – «незнание закона не освобождает от ответственности». Предполагается, что принимаемые законы должны учитывать нормы морали и традиции, существующие в обществе, что они должны быть понятны и реалистичны для исполнения. И конечно, должна быть налажена четкая система информирования граждан о принимаемых законах. 
Например, в Алтайском крае все принятые краевым Законодательным Собранием законы обязательно публикуются в газете «Алтайская правда» - наиболее массовой по тиражу краевой газете. А все решения, принимаемые Думой (Советом, Собранием) депутатов вашего города (района) также публикуются в вашей местной газете.

В нашей стране, которая является федеративным государством, есть два уровня законов.

Слайд 15. Виды законодательных актов в России

На федеральном уровне принимаются Конституция Российской Федерации (принимается всенародным голосованием), федеральные конституционные законы, и  федеральные законы. 
Мы уже говорили, что Конституция является Основным Законом, и это значит, что она имеет высшую юридическую силу. Ни один другой принятый в стране правовой акт не может противоречить Конституции.

Федеральные конституционные законы – вторые по значимости нормативно-правовые документы нашей страны. Они уточняют и конкретизируют основные принципы государственного устройства, заложенные в Конституции. Например, федеральный конституционный закон «О правительстве». Они отличаются усложненным порядком принятия. Таких законов в России всего два десятка.
Федеральные законы – это наиболее распространенный тип закона, они охватывают практически все сферы жизни общества.
Название «федеральный» означает, что эти законы распространяют свое действие на всю территорию Российской Федерации. Ни один закон региона или подзаконный правовой акт не должны противоречить федеральному. 
На уровне регионов (субъектов Федерации) принимаются Уставы (в краях, областях, городах федерального значения, автономных области и округе) или Конституции (в республиках, входящих в Состав России), а также региональные законы. 

Например, Устав (Основной Закон) Алтайского края принят Алтайским краевым Законодательным Собранием 26 мая 1995 года.

Региональные законы направлены на конкретизацию федеральных законов в каждом регионе России в соответствии с экономическими, социальными, природными условиями территории. Например, каждый регион самостоятельно определяет наименование своих органов власти, устанавливает ставки региональных налогов, вводит различные социальные выплаты.
На уровне городов и районов, сел и поселков (муниципалитетов) также избираются депутаты и действуют представительные органы. Однако принимаемые ими документы носят статус не законов, а муниципальных правовых актов («решений»).

Конечно, невозможно закрепить абсолютно все существующие нормы именно в форме закона. Поэтому более детальные нормы принимаются в виде различных подзаконных актов. Например, есть закон о безопасности дорожного движения, а уже на его основе Правительство принимает подзаконный акт – Правила дорожного движения.

Как принимается закон?
Слайд 16. Субъекты права законодательной инициативы в АКЗС

Процедура принятия любого закона достаточно сложная. В общем виде она выглядит следующим образом. Сначала кто-то должен внести соответствующий законопроект. Это может сделать лишь субъект права законодательной инициативы, то есть органы или лица, имеющие право инициировать разработку нового закона или внесение изменений в существующие законы.

Например, в Алтайском крае субъектами права законодательной инициативы являются
· депутат (депутаты) краевого Законодательного Собрания
· постоянные депутатские  объединения
· постоянные комитеты (комиссии) 
· Губернатор Алтайского края
· представительные органы местного самоуправления 
· Алтайский краевой суд
· Арбитражный суд Алтайского края
· Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае
· Прокурор Алтайского края
· Алтайский краевой Совет профсоюзов
· Избирательная комиссия Алтайского края.
Кроме того, вносить  законы могут и непосредственно избиратели Алтайского края в порядке краевой народной законодательной инициативы. Для этого необходимо собрать определенное количество подписей.
На федеральном уровне состав субъектов права законодательной инициативы несколько отличается.

Слайд 17. Стадии законодательного процесса в Алтайском краевом Законодательном Собрании
Каждый поступивший законопроект обязательно проверяется на соответствие Конституции и законам.

Затем, законопроект обсуждается депутатами, и принимается или отклоняется на заседании парламента в одном, двух или трех чтениях. Например, в Алтайском крае все законы принимаются в двух чтениях.

После этого принятый закон направляется для подписания  и обнародования высшему должностному лицу (Президенту, Монарху, Губернатору и т.д.). Иногда высшее должностное лицо может не согласится с принятым законом и наложить на него «вето», то есть отклонить закон.

Безусловно, все принятые законы подлежат официальному опубликованию. Неопубликованные законы не могут применяться.
Слайд 18. Стадии законодательного процесса в Федеральном Собрании
Стадии законодательного процесса на федеральном уровне несколько отличаются, поскольку Федеральный парламент – двухпалатный, и после принятия Государственной Думой некоторые законы должны еще получить одобрение в верхней палате – Совете Федерации. Кроме того, все федеральные законы рассматриваются в трех чтениях.
Слайд 19 Функции парламента

Следующая функция парламента – это представительная или политическая функция. Именно в парламенте проходят дебаты по важным для страны или региона темам. И каждый депутат в таком случае должен руководствоваться не только своим собственным мнением, но и позицией тех граждан, интересы которых он представляет.

И здесь одно из важнейших полномочий парламента – это участие в формировании исполнительной власти. Например, Государственная Дума дает согласие Президенту на назначение Председателя Правительства. Алтайское краевое Законодательное Собрание наделяло полномочиями Губернатора Алтайского края (хотя, как вы знаете, сегодня возвращается институт выборов губернаторов). Во многих городах и районах края именно депутаты избирают из своего числа главу муниципального образования и назначают по контракту главу администрации.

Также парламент назначает других должностных лиц. Например, судей, Уполномоченного по правам человека, членов Счетной палаты и Избирательной комиссии.

Третья функция – контрольная. Законотворчество эффективно только тогда, когда исполнительная власть неукоснительно соблюдает законы. Поэтому в парламенте отработаны разные формы контроля за исполнением законов.

 Прежде всего, это касается контроля за исполнением главного финансового документы – бюджета. А формы контроля могут быть разные. Это и обсуждение на сессии, и обсуждение на заседаниях комитета, и проведение круглых столов и депутатских слушаний. 

Кроме того, в рамках контрольной функции парламента проходят отчеты руководителей исполнительной власти об итогах своей работы за год. Например, в феврале 2013 депутаты Законодательного Собрания заслушали отчет Губернатора Алтайского края А.Б.Карлина. Уже не первый год в Государственной Думе выступает с отчетом Председатель Правительства Российской Федерации. А депутаты вашей территории также заслушивают  отчет главы администрации, отчет начальника органов внутренних дел и других должностных лиц.

Теперь, когда мы вспомнили, чем занимается парламент, давайте внимательней рассмотрим, как формируется парламент и как он устроен «изнутри».
НАИМЕНОВАНИЕ И СТРУКТУРА ПАРЛАМЕНТА.
Парламенты разных стран и разных регионов существенно различаются и по своему названию, и по своей структуре. 
Может вы вспомните какие-нибудь названия парламентов, которые вы слышали по новостям? (подсказки: Конгресс – в США, Бундестаг в Германии, Верховная Рада – в Украине, Мажилис в Казахстане, Генеральные кортесы в Испании и т.д

Также по разному называются и региональные парламенты. Например, в регионах России есть и Законодательные Собрания, и Областные Думы, и Советы депутатов, и. Есть и более экзотические названия – например, у наших ближайших соседей в республике Алтай парламент носит название Государственное Собрание – Эл Курултай.
Слайд 20. Представительные органы в Российской Федерации
На уровне городов и районов также существуют разные наименования местных представительных органов. Например, в Алтайском крае практикуется четыре наименования – Совет депутатов, Собрание депутатов, Совет народных депутатов, Городская дума.

Может быть, кто-нибудь подскажет, как называется  представительный орган вашего города(района)?

Парламенты также разные по числу депутатов, это зависит не только от численности населения, но и от сложившихся традиций.
Например, в верхней палате российского парламента работает 163 сенатора, а в верхней палате Английского парламента – Палате лордов – более 700 человек, хотя наша страна по населению в 2,5 раза больше Великобритании.

На уровне муниципальных образований численность депутатов варьируется от 7-ми человек в небольших сёлах до 40 депутатов в Барнаульской городской Думе.
Сколько депутатов в представительном органе вашего района-города?

Но, несмотря на все различия в наименованиях и численности, есть общее в устройстве любого парламента, есть общие требования к законотворческой процедуре.

Парламент состоит из палат, комитетов и фракций. И конечно, же главной фигурой в любом парламенте является сам депутат.
Само слово «депутат» в переводе с латыни (лат. Deputatus) означает  «посланный». Именно он прямо или косвенно (через партии, субъекты государственно-территориального устройства) от имени народа, его избравшего, осуществляет власть. 
Правовым статусом члена парламента, дающим ему возможность осуществлять власть, являет​ся депутатский мандат. Существует два вида мандатов: свободный, когда депутат не связан обязательствами перед избирателями своего округа и как бы является представителем всего народа, и императивный мандат, когда парла​ментарий несет ответственность перед своими из​бирателями, которые дают ему определенные письменные или устные наказы.
Мандат вступает в силу с момента юридического оформления итогов выборов. Он же утрачивает силу с поражением действу​ющего депутата на выборах, но в целом ряде стран называются и другие причины: отстав​ка, деятельность, не совместимая со статусом депутата, и даже за пропуски заседаний пар​ламента. Например, возможно, вы слышали о недавнем решении Государственной Думы об лишении мандата одного из депутатов, лично участвовавшего в деятельности коммерческих организаций. 
Также, в российской практике прекращаются полномочия депутата, если он переходит на работу в другой орган власти. Например, в Законодательном Собрании всего за год работы уже у двух депутатов были прекращены полномочия: один был избран членов верхней палаты российского парламента – Совета Федерации, а другой – назначен главой администрации одного из районов Алтайского края.

Депутат обладает определенным статусом. Например, он не может быть привлечен к ответственности за высказанное мнение в стенах парламента (если, конечно, речь не идет о заведомой клевете или призывах к совершению каких-либо незаконных действий).

Депутат может осуществлять свои полномочия как на освобожденной, так и на неосвобожденной (неоплачиваемой) основе. В последнем случае он не получает вознаграждения за свою депутатскую деятельность. На уровне регионов и муниципалитетов, как правило, подавляющее большинство депутатов работают на общественных началах. Например, в краевом Законодательном Собрании только каждый пятый депутат работает на постоянной основе. А в районах и селах края практически везде все депутаты работают на общественных началах (за исключением нескольких крупных городов).

Парламенты формируются в каждой стране по разному. 

Слайд 21 Избирательные системы
Но, как правило, говорят о 3-х типах выборов: 

- мажоритарной (когда в депутаты избирают конкретных кандидатов от каждой территории, и мандат получает тот, кто набрал большинство голосов). Таких депутатов часто называют депутатами «одномандатниками».

- пропорциональной (когда мандаты делятся исходя из числа голосов, поданных за списки  политических партий). Об этих депутатах говорят – «избраны по партийным спискам».

- смешанной (когда часть депутатов избирается по мажоритарной, а часть – по пропорциональной системам).

В нашей стране применяются все виды избирательных систем.

Например, Государственная Дума избрана по пропорциональной системе, большинство региональных парламентов – по смешанной, а представительные органы местного самоуправления – чаще всего по мажоритарной.
Алтайское краевое Законодательное Собрание состоит из 68 депутатов, которые избираются населением Ал​тайского края сроком на 5 лет на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тай​ном голосовании. 
Формирование депутатского корпу​са происходит путем выборов по сме​шанной системе: половина депутатов изби​рается по одномандатным округам, другая половина - по партийным спискам.

Кстати, в Алтайском крае есть ряд территорий, в которых местные представительные органы (Думы, Советы) избираются также по смешанной системе, то есть с участием списков от партий. Знаете ли вы, как избирается представительный орган в вашем городе (районе)? (Справочно: По смешанной системе избраны представительные органы в городах Барнауле, Бийске, Рубцовске, Новоалтайске, Заринске, Камне-на-Оби и Поспелихинском районе).
Все парламенты делятся на однопалатные и двухпалатные, состоящие из двух самостоятельных палат. Нижняя палата, как правило, принимает законы, а верхняя их утверждает. Эти палаты формируются различным образом. Верхние палаты могут формироваться и иным способом в соответствии с традициями различных стран, например, путем назначения или наследования. Они часто обладают меньшим объемом прав по сравнению с нижними палатами, состав которых определяется волеизъявлением избирателей. 
Слайд 22 Палаты Федерального Собрания Российской Федерации

Вы, вероятно, слышали такие термины как Палата лордов и Палата общин в Английском парламенте, Сенат и Палата представителей в Конгрессе США.

Парламент России  – двухпалатный, его полное наименование – Федеральное Собрание Российской Федерации, он состоит из Государственной Думы и Совета Федерации.

Знаете ли вы, кто возглавляет Государственную Думу и Совет Федерации? (С.Е.Нарышкин, В.И.Матвиенко)

Слайд 23 –С.Е.Нарышкин, В.И.Матвиенко
В Государственной Думе работают 450 депутатов, возглавляет Государственную Думу председатель (или как принято говорить в СМИ –  «спикер»). Текущий созыв Госдумы возглавляет Сергей Евгеньевич Нарышкин.

Государственная Дума формируется с учетом политических пристрастий граждан страны. Государственная Дума на сегодняшний день избрана по партийным спискам в декабре 2011 года, в ней представлены 4 парламентские партии. Вероятно, уже следующая Государственная Дума будет избираться как по спискам, так и по территориальным округам (соответствующий закон принят в 1-м чтении).
Верхняя палата, Совет Федерации, в меньшей степени зависит от политики, ее члены отражают позиции не партий, а регионов. Причем депутаты Государственной Думы представляют регионы пропорционально их численности (например, от Алтайского края на сегодняшний день избрано в Государственную Думу 7 депутатов, а от небольших регионов – только по 1-му). А в Совете Федерации каждый регион, независимо от населения, представлен 2-мя сенаторами. Возглавляет Совет Федерации Валентина Ивановна Матвиенко.
Палаты есть не во всех парламентах. Например, на уровне регионов России все законодательные органы являются однопалатными. 
Давайте более подробно рассмотрим структуру парламента на примере Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Как мы уже говорили, краевой парламент избран по смешанной избирательной системе – по спискам партий и по одномандатным округам.

Слайд 24 Состав АКЗС (по спискам и округам)
Депутаты АКЗС самостоятельно определяют свою структуру и формируют  свои органы.

Слайд 25. – Структура АКЗС (депутаты избирают, образуют и т.д.)
Важнейшее звено в работе парламента – это постоянные профильные комитеты, каждый из которых отвечает за какую-либо сферу правотворчества. 

В составе Законодательного Собрания образовано 7 комитетов.

Слайд 26. Комитеты АКЗС
Как правило, каждый депутат работает в каком-то одном комитете, хотя допускается состоять в двух комитетах одновременно.
Депутатом(амии), представляющими вашу территорию, является(ются) …., он(и) состоит(ят) в комитете по ….
Если в комитетах депутаты собираются по профессиональному признаку, то по своим политическим взглядам депутаты объединяются по фракциям. На сегодняшний день в Государственной Думе и краевом Законодательном Собрании представлены 4 парламентские партии.

Слайд 27 Фракции АКЗС
Крупнейшая по численности фракция в Алтайском краевом Законодательном Собрании – фракция «Единая Россия» - 48 депутатов, далее следуют фракции «КПРФ» - 9 депутатов, «ЛДПР» - 6 депутатов, «Справедливая Россия» - 5 депутатов.

Депутатом(амии) по вашей территории является(ются) …., он(и) состоит(ят) во фракции(ях) ….
Какое место занимает Алтайское краевое Законодательное Собрание в системе органов государственной власти Алтайского края, вы можете увидеть на следующем слайде.

Слайд 28 Формирование органов государственной власти в Алт.крае.

Как видите, кроме принятия законов, краевые депутаты назначают и дают согласие на назначение некоторых должностных лиц, утверждают систему органов исполнительной власти, принимают отчет Губернатора Алтайского края.

Может быть, у вас есть какие-то вопросы по структуре и функциям Алтайского краевого Законодательного Собрания?

ИСТОРИЯ ПАРЛАМЕНТАРИЗМА В РОССИИ и В АЛТАЙСКОМ КРАЕ
Наш урок будет неполным, если мы не скажем несколько слов об истории российского парламентаризма. Парламент в России существует чуть больше 100 лет, для тысячелетней истории нашей страны это небольшой срок. 
Слайд 29. Этапы развития парламентаризма в России 

Вы помните из уроков  истории, что в древности многие вопросы решались на вече. В вечевых собраниях лично или через своих представителей участвовали все жители той территории, на которую распространялось принятое на вече решение. 

Позднее, в Московском государстве начинают созываться соборы (XVI в.), позднее получившие название земских. Их основная функция земских соборов была лишь совещательная, законов они не принимали. Кстати, на одном из таких соборов ровно 400 лет назад, в 1613 году, был избран новый царь из Династии Романовых – царь Михаил Федорович. 
Но ни вече, ни Земские соборы не были парламентами в полном смысле слова. 

Начиная с эпохи Петра I вся власть сосредотачивается в руках императора. И очень долгое время главную роль в управлении страной играла самодержавная царская власть, которая сосредоточила и законодательные, и исполнительные функции.

Слайд 30  - Манифест

В начале XX века борьба за политические свободы создала условия для формирования института парламентаризма. Императорским Манифестом от 6 августа 1905 года было объявлено о формировании Государственной Думы. 
Слайд 31 – Открытие 1-й Государственной Думы (1906)
Манифестом об усовершенствовании государственного порядка от 17 октября 1905 года были провозглашены всеобщие избирательные права, а в Основных Законах Российской империи от 23 апреля 1906 года был закреплен статус Государственной Думы. 

Слайд 32 Первое заседание Думы
27 апреля 1906 года, как мы уже говорили, состоялось первое заседание Государственной Думы. Это событие ознаменовало собой начало эпохи русского парламентаризма.

Слайд 33 Состав Государственной Думы
История этого первого российского парламента была непроста и драматична. 
Достаточно сказать, что только один из четырех созывов дореволюционной Государственной Думы доработал до конца своих полномочий. 
Слайд 34. Указ о роспуске Государственной Думы

Первый и второй созывы были распущены Императором, а четвертая прекратила свою деятельность после Февральской революции.
Надо признать, что дореволюционной Государственной Думе не удалось успешно выполнить роль представителя народных интересов и обеспечить проведение тех реформ, в которых нуждалось общество. 

Слайд 35 – Этапы развития парламентаризма в России

Новый этап и новая форма представительной власти родилась в ходе революционных событий 1917 года. Высшим органом власти в стране стали Советы народных депутатов. Они стали высшим органов власти в период существования СССР, не случайно эта эпоха и получила название «советский период». Высшим органом государственной власти в СССР провозглашался Верховный Совет СССР, избиравшийся на 4 года, в союзных республиках, например, в России, действовал Верховный Совет РСФСР, свои Советы народных депутатов избирались в каждом крае, городе, районе.

Отличительной чертой Советов стала их широкая представительность, формальная широта полномочий, объединение в их руках и законодательных, и исполнительных функций. Однако многие из этих полномочий на практике остались декларацией. Реальная политическая власть принадлежала не Советам, а партийным структурам Коммунистической партии.

Слайд 36. Этапы развития парламентаризма в Алтайском крае 

Кстати, именно в советский период был образован и первый представительный орган Алтайского края. Напомню, что Алтайский край был образован в 1937 году, вы знаете, что в сентябре прошлого года мы торжественно отметили 75-летие края. А спустя два года после образования края, в 1939 году состоялись выборы Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся первого созыва.

Слайды 37-41:– первые депутаты АКСНД 1939 года.
Всего в советское время Алтайский краевой Совет депутатов проработал 21 созыв.

Стоит отметить, что выборы в Советском Союзе сильно отличались от современных. Они были безальтернативными, то есть в бюллетене всегда присутствовал только один кандидат, была разрешена деятельность только одной партии, а явка на выборы приближалась к 100 процентам.
Как мы уже сказали, в советский период Советы депутатов совмещали и представительные, и исполнительные функции. Поэтому из своего состава депутаты избирали исполнительный комитет, или, сокращенно, исполком. Его функции примерно соответствуют функциям нынешних администраций.

На слайдах вы видите портреты руководителей крайисполкомов советского периода истории нашего края.
Слайды 42-55– председатели крайисполкомов (1940 -1991 гг.) 
Только в конце 80-х – начале 90-х годов в стране и в крае были избраны первые народные депутаты на альтернативной основе.

Деятельность почти всех Советов народных депутатов прекратилась после известных вам трагических событий октября 1993 года. 

В декабре 1993 года на всенародном референдуме была принята новая Конституция Российской Федерации. В соответствии с ней на уровне страны был создан двухпалатный парламент – Федеральное Собрание. А в Алтайском крае спусея несколько месяцев – в марте 1994 года – был избран первый законодательный орган – Алтайское краевое Законодательное Собрание
Слайды 56-58 – председатели АКЗС 1-6 созывов  (1994 – по н.в.)

С этого момента выборы прошли еще пять раз. Действующий состав Алтайского краевого Законодательного Собрания избран в декабре 2011 года и является шестым.

Председателем нынешнего, 6-го созыва Законодательного Собрания является Иван Иванович Лоор. 

Слайд 59 – 27 созывов представительного органа Алтайского края

ВЫВОДЫ О РАЗВИТИИ ПАРЛАМЕНТАРИЗМА
Слайд 60 Заголовок- «Парламентский урок»
Российский парламентаризм действительно очень молод. В демократических условиях наш парламент проработал всего два десятка лет, он лишь на несколько лет старше вас.

Тем не менее, пройденный путь позволяет нам сказать, что сегодня развитие страны невозможно представить без эффективно работающего законодательного органа. И очень многое сделано для развития нормальных парламентских процедур.

Можно назвать лишь некоторое. Укрепилась партийная система. При этом сегодня партии работают и представлены в законодательных органах и на федеральном, и на региональном уровне. Постепенно расширяется представительство партий и на уровне городов и районов.

Возросла парламентская культура. У депутатов краевого Законодательного Собрания есть свой этический кодекс, которые они обязаны соблюдать. Сегодня уже невозможно представить в стенах парламента драки и нецензурную брань, хотя не так давно такие постыдные ситуации случались. А если вы смотрите регулярно новости, вы вероятно, видели и до сих пор случающиеся потасовки в японском парламенте, мегафоны и блокирование трибуны в Верховной Раде Украины и так далее.
Налажено конструктивное взаимодействие с исполнительной властью. В России были периоды, когда многие важные законы не принимались годами из-за неразрешимых противоречий между парламентом, президентом и правительством. А страдали в конечном счете граждане страны.

Налаживается четкая система парламентского контроля. Как мы уже говорили, нормой стали отчеты правительства перед парламентом (это положение включено в Конституцию).

Но в тоже время, надо честно признать, что в России еще недостаточный уровень доверия избирателей к парламентской системе. Далеко не все граждане знают, кто является их депутатом, а многие даже и не помнят, за какого кандидата и за какую партию они голосовали. 

Здесь же возникает вопрос и о низкой явке населения на выборы. Даже на выборах в федеральный парламент она не очень высока. А если говорить о региональных и тем более местных выборах, то явка иногда не достигает и трети избирателей. Но в таком случае, как эти люди, не пришедшие на выборы, могут рассчитывать, что их мнение будет кем-то учтено? 

И наши парламентские уроки преследуют еще одну цель: убедить молодое поколение в необходимости участия в выборах. Сегодня явка молодых людей на выборы существенно ниже, чем средняя явка. А это значит, что избранные депутаты будут стараться выражать интересы других поколений. Кто в таком случае будет отстаивать ваши интересы, интересы молодежи, которая составляет примерно треть от всего населения страны?

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Дорогие друзья!

Через несколько лет года вам всем исполнится 18 лет и вы станете обладать избирательным правом. А кто-то уже, возможно, достиг своего совершеннолетия. Вы сможете участвовать в выборах всех уровней – в федеральные, краевые, местные органы власти. Более того, с 18 лет вы сможете сами стать депутатами муниципальных органов власти – вашего городского (районного) Собрания депутатов и сельского совета.

И именно от вас, от ваших знаний, идей, от вашей политической культуры будет зависеть судьба страны, края и родного села.

Поэтому мы с большим интересом послушаем, что вы сами думаете о парламентаризме, и готовы ответить на ваши вопросы о работе краевого Законодательного Собрания.
Подготовлено информационно-аналитическим отделом аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания
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