Положение 

о конкурсе информационных материалов
 «Мир, свободный от туберкулеза» 
1. Общие положения

 
1.1. Краевой конкурс (далее – Конкурс) проводится Алтайским региональным отделением общероссийской общественной организации  «Российский  Красный Крест» и Алтайским отделением всероссийской политической партии «Единая Россия» при поддержке Администрации Алтайского края, Общественной палаты Алтайского края под эгидой Всемирной Организации здравоохранения. 

1.2. Цели Конкурса:

· повышение информированности населения в вопросах профилактики и контроля туберкулеза в Алтайском крае, преодоление стигмы и дискриминации в отношении пациентов; 

·  поиск новых стратегий, форм и методов профилактики туберкулеза. 

1.3. Задачи Конкурса:

· вовлечение молодежи в процесс формирования нравственного и гражданского воспитания, понимания важности своевременного лечения и профилактики туберкулеза, повышение социальной активности молодежи в пропаганде здорового образа жизни; 

· повышение журналистского интереса к социально значимым заболеваниям,   активизация общественного диалога по проблеме туберкулеза, информирование населения и формирование толерантного отношения к страдающим туберкулезом людям посредством СМИ, преодоление психологических и социальных последствий нетерпимого отношения к больным туберкулезом, содействие ликвидации предрассудков и стереотипов в отношении людей, страдающих туберкулезом, формирование у больных туберкулезом приверженности к лечению, мотивации на выздоровление;

· отбор и внедрение наиболее эффективных методик формирования здорового образа жизни среди подростков, их  воспитание и обучение, формирование базы данных об имеющемся эффективном опыте создания здорового образа жизни среди подростков, о  деятельности  образовательных учреждений по  формированию у подростков навыков предотвращения заражения туберкулёзом;

· овладение знаниями о туберкулезе и профилактике среди подростков, предоставление достоверной информации о путях передачи туберкулёза, об обследовании на туберкулёз, о безопасном поведении и возможностях предотвращения инфицирования.

2. Участники Конкурса

Участниками Конкурса могут быть:

· дети и подростки от 7 до 17 лет из общеобразовательных учебных заведений, предварительно ознакомленные (силами преподавателей и медицинских работников) с проблемой заболеваемости туберкулезом, его признаках и профилактике;

· профессиональные журналисты и студенты факультетов и отделений журналистики, штатные и внештатные сотрудники федеральных, региональных и муниципальных  СМИ;

· педагоги, воспитатели, коллективы авторов (не более 5 человек) и руководители образовательных учреждений независимо от их организационно-правовой формы, представители общественных объединений и клубов, осуществляющих реализацию программ создания здорового образа жизни среди подростков, формирование у подростков навыков предотвращения заражения туберкулёзом, постоянно проживающие на территории Российской Федерации.

3. Номинации Конкурса

 
Конкурс проводится по следующим номинациям:

1) «Лучший рисунок (плакат) о проблеме заболеваемости туберкулезом, его признаках и профилактике». 

2) «Лучший материал СМИ о проблеме заболеваемости туберкулезом, его признаках и профилактике». 

3) «Лучший опыт образовательных учреждений по созданию здорового образа жизни среди подростков, формированию навыков предотвращения заражения туберкулёзом».

4. Этапы проведения Конкурса и сроки направления работ

 
Конкурс проводится в один этап. Сроки проведения:   24 декабря 2012 г. -  24 марта 2013 г.

5. Организационный комитет Конкурса, конкурсные и экспертные комиссии  

 5.1. Организационный комитет Конкурса (далее - Оргкомитет) осуществляет подготовку и проведение Конкурса:

· публикует Положение о Конкурсе в региональных печатных и электронных средствах массовой информации с обязательным указанием почтового и электронного адресов, на которые должны присылать работы претенденты, а также условий, предусматривающих критерии и порядок оценки результатов работ, размер и форму награды, порядок и сроки объявления результатов Конкурса; 

· организует информационную поддержку Конкурса; 

· утверждает состав конкурсной комиссии  Конкурса; 

· утверждает список победителей Конкурса и публикует в региональных печатных и электронных средствах массовой информации; 

· организует торжественную церемонию награждения победителей  Конкурса; 

· направляет работы победителей на Всероссийский конкурс детского рисунка, приуроченный к Всемирному дню борьбы с туберкулезом 24 марта. 

В состав Оргкомитета входят представители Алтайского регионального отделения общероссийской общественной организации  «Российский  Красный Крест» и Алтайского отделения всероссийской политической партии «Единая Россия», Общественной палаты Алтайского края, органов государственной власти, научной и педагогической общественности.

Заседание Оргкомитета считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей его членов. При равенстве голосов право решающего голоса остается за сопредседателями. Решение оформляется протоколом за подписью сопредседателей и ответственного секретаря.

В целях пропаганды Конкурса и его результатов Оргкомитет содействует освещению подготовки и хода Конкурса в средствах массовой информации, выпуску и распространению информационных материалов - брошюр, листовок, съемке видеофильмов и телепередач, публикации работ победителей и лауреатов в научно-методических журналах, газетах, созданию банка данных и видеотеки, организует выставку и презентацию работ.

 
5.3. Конкурсная  комиссия 

· организует прием работ для участия в Конкурсе в соответствии с требованиями настоящего Положения; 

· определяет победителей в соответствии с критериями Конкурса, определенными в настоящем Положении; 

· при необходимости формирует экспертную комиссию, осуществляющую экспертную оценку работ; 

· запрашивает дополнительные материалы, если представленной информации недостаточно для проведения качественной экспертизы и выставления экспертами обоснованных оценок; 

· определяет количество Лауреатов и победителей в номинациях. 

 
Результаты обсуждения работ участников Конкурса и ход голосования по ним разглашению не подлежат. Конкурсная комиссия имеет право на публикацию работ победителей в электронном и печатном виде без заключения отдельного договора и без выплаты вознаграждения авторам.

Заседание Конкурсной комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее двух третей членов Конкурсной комиссии. При равенстве голосов право решающего голоса остается за сопредседателями. Решение оформляется протоколом за подписью сопредседателей и ответственного секретаря.

6. Критерии оценки и порядок оформления конкурсных работ

 6.1. Основными критериями оценки работ являются:

· соответствие содержания работ заявленным целям и задачам Конкурса; 

· повышение информированности населения в вопросах профилактики и контроля туберкулеза в Алтайском крае, формирование сопричастности и понимания проблем, связанных с туберкулезом, снятие негативного отношения к больным туберкулезом; 

· актуальность и  новизна работы по вопросам формирования здорового образа жизни среди подростков, их  воспитания и обучения,  формирование у подростков навыков предотвращения заражения туберкулёзом.

      6.2. Порядок оформления работ.

Требования к рисункам  и плакатам

· От детей и подростков от 7 до 17 лет из общеобразовательных учебных заведений принимаются плакаты и рисунки.

Рисунки и плакаты должны соответствовать тематике  конкурса. Работы, не соответствующие тематике, с конкурса снимаются. Работы должны быть выполнены участником конкурса самостоятельно, без непосредственной помощи родителей или педагогов на листе форматом А2 в любой технике рисования (масло, акварель, тушь, цветные карандаши). Коллективные работы не рассматриваются.  

На оборотной стороне каждой работы обязательно следует четко указать фамилию, имя, возраст автора, название образовательного учреждения, контактный телефон директора школы и родителей автора. Необходимо приложить к каждой отобранной на конкурс работе письменное согласие родителей ребенка-автора о том, что они не возражают против использования работы в Конкурсе.

Требования к другим материалам

· Профессиональным журналистам и студентам факультетов и отделений журналистики, штатным и внештатным сотрудникам федеральных, региональных и муниципальных  редакций, опубликовавшим в СМИ или выпустившим в теле- и радио эфире, или разместившим в Интернете материалы о проблеме туберкулеза:

К участию в конкурсе будут приниматься телевизионные сюжеты, программы, газетные и журнальные статьи, интернет-публикации, фотоматериалы и другие работы, посвященные вопросам туберкулеза в Алтайском крае,  опубликованные в срок с 25 марта 2012 года по 15 марта 2013 года.

· Педагогам, воспитателям, коллективам авторов (не более 5 человек) и руководителям образовательных учреждений независимо от их организационно-правовой формы, представителям общественных объединений и клубов, осуществляющим реализацию программ создания здорового образа жизни среди подростков,  формированию у подростков навыков предотвращения заражения туберкулёзом., постоянно проживающие на территории Российской Федерации:

К участию в конкурсе будут приниматься методические  материалы, программы создания здорового образа жизни среди подростков, программы по  формированию у подростков навыков предотвращения заражения туберкулёзом.

Для участия в  Конкурсе претенденты направляют в адрес Аппарата Общественной палаты Алтайского края: 656043 г. Барнаул, ул. Никитина, 78 материалы, представляемые на Конкурс (рисунки и плакаты, авторские курсы, исследования, научные и методические разработки, публикации, сайты, фото-, видео- и аудиоматериалы и т.п.). Контактный телефон: 8-961-977-8887.

Работы, поданные на Конкурс, не рецензируются и не возвращаются. Оргкомитет. Конкурсные и Экспертные комиссии Конкурса не вступают в переписку с авторами работ. Прием работ на конкурс осуществляется до 15 марта 2012 года. 

7. Условия проведения Конкурса

 7.1. Предоставление материалов на Конкурс рассматривается как согласие их авторов на открытую публикацию с обязательным указанием авторства.

7.2. Оргкомитет Конкурса вправе без согласия автора или иного правообладателя и без выплаты вознаграждения, но с обязательным указанием имени автора, свободно использовать представленные материалы (цитировать, использовать в качестве иллюстраций в изданиях, радио- и телепередачах, звуко- и видеозаписях учебного характера, сообщать в эфир в информационных, научных, учебных или культурных целях), использовать данные материалы путем репродуцирования.

7.3. Представление материалов на Конкурс является согласием авторов на их использование Оргкомитетом Конкурса путем воспроизведения, распространения, публичного показа, практической реализации, сообщения в эфир по кабелю, доведения до всеобщего сведения без выплат вознаграждения. При этом заключения отдельных договоров не требуется.

7.4. Права авторов на имя, на неприкосновенность материалов и их защиту от искажений сохраняются за авторами в полном объеме.

7.5. Предоставление материалов на Конкурс рассматривается как согласие их авторов с правилами Конкурса, описанными в настоящем Положении.

7.6. Выплата авторских гонораров в любой форме не предусмотрена.

8. Подведение итогов и награждение победителей Конкурса

 8.1. По итогам  Конкурса присуждаются одно I место, два II места и три III места (Лауреаты Конкурса), а также награждаются Победители в каждой номинации. 

8.2. Подведение итогов Конкурса проводится 24 марта 2013 года, во Всемирный День борьбы с туберкулезом .

8.3. Награждение победителей  Конкурса проводится в торжественной обстановке. Место и сроки награждения устанавливаются Оргкомитетом Конкурса.

8.4. По решению Оргкомитета Конкурса победителям  Конкурса могут быть вручены ценные подарки и денежные призы.

8.5. Церемония награждения Лауреатов и Дипломантов  Конкурса пройдет в Барнауле.  

8.7. Все остальные участники Конкурса награждаются Дипломами участника от Оргкомитета Конкурса.

9. Финансирование Конкурса

 
Финансирование проведения Конкурса осуществляется за счет привлечения бюджетных и внебюджетных средств в установленном законодательством Российской Федерации порядке.

10. Информационно-аналитическое обеспечение Конкурса

 
Информационное и документационное обеспечение Конкурса осуществляет Аппарат Общественной палаты Алтайского края: 656043  г. Барнаул, ул. Никитина, 78. Контактный телефон: 8-961-977-8887. Материалы, поступившие на рассмотрение Конкурсной комиссии,  размещаются и хранятся в Алтайском  региональном отделении общероссийской общественной организации  «Российский  Красный Крест», по адресу г. Барнаул ул. Краевая, 257.

Все материалы по проведению организаторы Конкурса должны в обязательном порядке предоставить в организационный комитет Конкурса: статистику,  фото- и видео информацию, касающуюся проведения Конкурса, а также все печатные издания, в которых упоминается   проведение Конкурса.

 

