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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О регулировании отдельных
лесных отношений на территории Алтайского края»

По общему правилу, установленному Федеральным законом от 27 июля
2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных
и муниципальных услуг» (далее – «Федеральный закон № 210-ФЗ»), органы, предоставляющие государственные (муниципальные) услуги, не вправе требовать
от заявителя предоставления документов, которые находятся в распоряжении иных органов и организаций.

В случае, если заявителем не представлены такие документы орган, предоставляющий услугу, обязан запросить их в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

Пунктом 1 части 13 статьи 8 закона Алтайского края от 10 сентября 2007 года № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории                                      Алтайского края» (далее – «Закон № 87-ЗС») предусмотрено, что основанием для отказа в постановке гражданина на учет в качестве нуждающегося в древесине является непредставление и (или) непоступление в порядке межведомственного взаимодействия документов, за исключением документов, которые заявитель представляет по собственной инициативе.

Однако согласно части 6 статьи 7.1 Федерального закона № 210-ФЗ                                      непредставление (несвоевременное представление) органом или организацией по межведомственному запросу документов, в орган, предоставляющий услугу, не может являться основанием для отказа в предоставлении услуги заявителю.

В этой связи указанное основание для отказа в постановке гражданина на учет в качестве нуждающегося в древесине подлежит корректировке.

Кроме того, основания для отказа в постановке на учет, установленные частью 13 статьи 8 Закона № 87-ЗС, дополняются случаем, когда заявителем не представлены или представлены не полностью обязательные документы.

Законом № 87-ЗС установлена обязанность органов местного самоуправления поселений и городских округов осуществлять контроль за целевым использованием заготовленной гражданами для собственных нужд древесины в установленном ими порядке.
Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» такая обязанность не предусмотрена. В соответствии с частью 1 статьи 5 данного Федерального закона правовое регулирование обязанностей органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления по решению вопросов местного значения не может осуществляться органами государственной власти субъектов Российской Федерации. 

В этой связи вносятся соответствующие изменения в Закон № 87-ЗС, исключающие из полномочий органов местного самоуправления обязанность осуществлять контроль за целевым использованием заготовленной гражданами для собственных нужд древесины. 

В Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» появился новый вид муниципального образования – муниципальный округ, в связи с чем, Закон № 87-ЗС предлагается дополнить соответствующими нормами.
Корректируется полномочие Министерства в отношении древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд на землях лесного фонда в связи с динамикой федерального законодательства.

Согласно частям 2 – 3 статьи 19 Лесного кодекса Российской Федерации мероприятия по сохранению лесов могут осуществляться автономными учреждениями подведомственными органам исполнительной власти субъекта Российской Федерации, указанные учреждения одновременно могут осуществлять продажу лесных насаждений для заготовки древесины.

Краевые автономные учреждения (далее – «учреждения»), подведомственные Министерству природных ресурсов и экологии Алтайского края (далее – «Министерство»), имеют возможность предоставления древесины для собственных нужд гражданам на таких же условиях, как у арендаторов лесных участков, которым такие участки переданы в аренду для заготовки древесины.

В связи с чем, предлагается предоставить учреждениям право предоставлять древесину гражданам для собственных нужд на основании соответствующих договоров купли-продажи.

Также в Закон № 87-ЗС вносится изменение, согласно которому граждане снимаются с учета испытывающих потребность в древесине для собственных нужд в случае отчуждения ими земельного участка и расположенных на нем объектов недвижимости, в отношении которых было написано заявление о постановке на учет для предоставления древесины для собственных нужд.
В целях корректного формирования объемов ежегодной заготовки (отпуска) древесины, а также списков граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд, проектом закона предлагается закрепить необходимость предоставления арендаторами лесных участков в территориальные подразделения Министерства списков граждан, фактически реализовавших в прошедшем году свое право на приобретение древесины. Указанная информация предоставляется подразделениями Министерства соответствующим органам местного самоуправления.
Для упорядочивания предоставления древесины гражданам для собственных нужд проектом закона устанавливается, что арендаторы лесных участков реализуют гражданам древесину для собственных нужд согласно очередности, установленной органами местного самоуправления на текущий год.
Согласно пункту 1.3 Положения, утвержденного указом Губернатора Алтайского края от 05.12.2016 № 152, Министерство осуществляет возложенные на него полномочия непосредственно и через подведомственные организации, находящиеся в подчинении Министерства.

Частью 1 статьи 12 закона Алтайского края от 1 февраля 2007 года № 3-ЗС «Об охране окружающей среды в Алтайском крае» предусматривается возможность финансирования экологических программ и мероприятий в области охраны окружающей среды, в том числе, за счет средств внебюджетных источников, предусмотренных действующим законодательством.

Мероприятия по охране, защите и воспроизводству лесов, на не арендованных лесных участках в лесничествах Алтайского края, осуществляют учреждения.
Фактические затраты на осуществление данных мероприятий в 2019                                   году составили около 151,7 млн. руб., из них за счет средств федерального бюджета – 89,6 млн. руб., краевого – 0 млн. руб., внебюджетных источников (средства учреждений) – 62,1 млн. руб.; в 2020 году – 190,2 млн. руб., из них за счет средств федерального бюджета – 110,4 млн. руб., краевого – 0 млн. руб., внебюджетных источников (средства учреждений) – 79,8 млн. руб.

Государственной программой Алтайского края «Охрана окружающей среды, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов, развитие лесного хозяйства Алтайского края» предусмотрено финансирование мероприятий, не обеспеченных субвенциями из федерального бюджета, за счет внебюджетных источников исполнителей работ – учреждений. 

Министерство выполняет предусмотренные указанной программой мероприятия в основном за счет внебюджетных средств, осуществляя заготовку древесины на основании пункта 4 статьи 15 Закона № 87-ЗС с ее последующей продажей.

Однако решением Алтайского краевого суда по делу № 3а-456/2020 от 02.10.2020, оставленным без изменения Пятым апелляционным судом общей юрисдикции 25.02.2021, этот пункт признан недействующим по тому основанию, что отсутствует при применении нормы однозначное определение цели заготовки древесины исключительно для государственных и муниципальных нужд. В этой связи дальнейшая заготовка и реализация учреждениями древесины по этому основанию невозможна.

Вместе с тем, федеральное законодательство не содержит запрета на возможность заготовки древесины бюджетными организациями, выполняющими мероприятия по охране, защите и воспроизводству лесов и являющимися участниками государственных программ, в целях дополнительного финансирования указанных мероприятий за счет средств от реализации такой древесины.

В Алтайском крае необходимо продолжить сложившуюся практику обеспечения финансирования работ по охране, защите и воспроизводству лесов в регионе за счет внебюджетных источников путем разрешения учреждениям осуществлять рубки спелых и перестойных лесных насаждений для обеспечения выполнения обозначенных государственных нужд. 

Для этого предлагается соответственно скорректировать статью 15 Закона № 87-ЗС (с учетом позиции, изложенной в решении суда).

Денежные средства, полученные учреждениями от реализации такой древесины, будут направляться на финансирование мероприятий, предусмотренных подпрограммой 4 «Развитие лесов Алтайского края» государственной программы Алтайского края «Охрана окружающей среды, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов, развитие лесного хозяйства Алтайского края». 

Кроме того, предлагается скорректировать полномочие Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края по учету древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд на землях лесного фонда, в связи с динамикой федерального законодательства. 

Иные предлагаемые к принятию изменения направлены на приведение Закона № 87-ЗС в соответствие с Лесным кодексом Российской Федерации.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.

Заместитель председателя Алтайского

краевого Законодательного Собрания,

председатель комитета по аграрной политике

и природопользованию                                                                                              С.Н. Серов

