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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
закон Алтайского края «О пожарной безопасности»

Законопроект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.
Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 454-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности» внесены изменения в Федеральный закон от 21.04.1994 года № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», которыми дополнены основные понятия определением ландшафтных (природных) и лесных пожаров, а также определен порядок создания местных пожарно-спасательных гарнизонов.
Внесенными изменениями органы государственной власти субъектов Российской Федерации наряду с полномочиями по организации тушения пожаров силами подразделений пожарной охраны, содержащихся за счет средств субъектов Российской Федерации, наделены полномочиями по организации тушения ландшафтных (природных) пожаров силами и средствами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, расположенных на территории субъекта Российской Федерации. Учитывая данные положения необходимо внесение изменений в порядок согласования плана привлечения сил и средств подразделений пожарной охраны, пожарно-спасательных гарнизонов для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории Алтайского края.
Кроме этого проектом на период действия особого противопожарного режима предусматривается принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, а также привлечение населения к проведению профилактических мероприятий по предупреждению пожаров вне границ населенных пунктов.
Аналогичные изменения предлагается внести в закон Алтайского края от 10 февраля 2005 года № 4-ЗС «О пожарной безопасности в Алтайском крае». 
Постановлением Правительства РФ от 28.12.2020 No2322 «О порядке взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления с операторами связи и редакциями средств массовой информации в целях оповещения населения о возникающих опасностях» на редакции средств массовой информации возложена обязанность по обращениям федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и (или) органов местного самоуправления, направляемым редакциям в соответствии с территорией и формой распространения конкретного средства массовой информации, незамедлительно и на безвозмездной основе в зависимости от формы распространения массовой информации выпускать в эфир сигналы оповещения и (или) экстренную информацию о возникающих опасностях, о правилах поведения населения и необходимости проведения мероприятий по защите или публиковать указанную экстренную информацию.
Таким образом, в информировании населения в условиях чрезвычайной ситуации могут принимать участие любые средства массовой информации, с которыми органами государственной власти или местного самоуправления заключены соответствующие соглашения. Соответствующие изменения необходимо внести в статью 8 Закона Алтайского края. 
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