ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края от 29 декабря 2009 г. 
№ 120-ЗС «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»

Федеральным законом от 20 марта 2011 года № 41-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части вопросов территориального планирования» приняты поправки, направленные на совершенствование законодательства о градостроительной деятельности.
Внесены изменения, касающиеся общих положений о документах территориального планирования, в частности:

уточнено понятие «территориальное планирование»;

введены определения понятий «объекты федерального, регионального и местного значения»;

исключены положения, связанные с проведением государственной экспертизы документов территориального планирования;

введены положения о подготовке документов территориального планирования на основании стратегий развития отдельных отраслей экономики, приоритетных национальных проектов, программ в области государственного, экономического, социального, культурного и национального развития, реализуемых за счет средств соответствующего бюджета;

введены нормы, касающиеся строительства линейных объектов, например обязательным условием при выдаче разрешения на строительство линейного объекта становится  наличие проекта планировки и проекта межевания территории; исключаются требования по подготовке градостроительных планов земельных участков (ГПЗУ) на линейные объекты.
Наиболее существенные изменения внесены в статьи, касающиеся порядка подготовки, согласования, утверждения и размещения проектов документов территориального планирования и материалов по их обоснованию, реализации документов территориального планирования, проведения публичных слушаний.

Законопроект «О внесении изменений в закон Алтайского края от 
29 декабря 2009 г. № 120-ЗС «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» подготовлен в целях приведения указанного закона Алтайского края в соответствие  с нормами действующей редакции Градостроительного кодекса Российской Федерации. 

Кроме того, законопроектом в соответствии с частями 5-7 статьи 11 Федерального закона от 20 марта 2011 года № 41-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части вопросов территориального планирования» определены виды объектов краевого и местного значения, подлежащих отображению соответственно на схеме территориального планирования Алтайского края, схемах территориального планирования муниципальных районов, генеральных планах поселений, городских округов. 
В целом законопроект регулирует отношения в сфере  территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории,   иные вопросы, относящиеся к компетенции края. Вносимые изменения позволят облегчить подготовку, согласование и утверждение документов территориального планирования в установленные сроки. 

Реализация закона не потребует принятия дополнительных нормативных правовых актов и не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
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