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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в отдельные законы Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» (далее – Закон) разработан в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021 №255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Законопроектом вносятся изменения, конкретизирующие порядок установления штатной численности контрольно-счетного органа. 
Так, законопроект предусматривает внесений изменений в статус должностных лиц контрольно-счетных органов муниципальных образований. Теперь должности председателя контрольно-счетного органа, заместителя председателя и аудиторов контрольно-счетного органа относятся к муниципальным должностям.
По-прежнему штатная численность Счетной палаты Алтайского края (далее – Счетная палата) будет устанавливаться постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания. Однако в редакции, предусмотренной законопроектом, устанавливаться она будет по представлению председателя Счетной палаты Алтайского края с учетом необходимости выполнения возложенных законодательством полномочий, обеспечения организационной и функциональной независимости Счетной палаты. 
В целях повышения статуса Счетной палате предоставлено право учреждать ведомственные награды и знаки отличия, утверждать положения об этих наградах и знаках, их описания и рисунки, порядок награждения.
Кроме того, законопроектом предусматривается внесение изменений в перечень полномочий Счетной палаты, направленных как на дополнение его новыми полномочиями, так и на уточнение ранее установленных.  
Так, предлагается предоставить Счетной палате полномочия по осуществлению оценки реализуемости, рисков и результатов достижения целей социально-экономического развития Алтайского края, в пределах ее компетенции. 
Вводится полномочие Счетной палаты по осуществлению контроля за состоянием внутреннего и внешнего долга Алтайского края. 
В отдельное полномочие предлагается выделить проведение аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг с целью учета положений статьи 98 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Законопроект содержит положения, направленные на совершенствование порядка внесения и исполнения представлений контрольно-счетного органа. Предлагается установить, что представление вносится объектам контроля для принятия мер по устранению выявленных бюджетных и иных нарушений и недостатков, а невыполнение представления влечет за собой ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.
С целью обеспечения возможности наиболее полной реализации возложенных на контрольно-счетные органы полномочий законопроектом предлагается установить право на постоянный доступ к государственным и муниципальным информационным системам в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, законодательством Российской Федерации о государственной и иной охраняемой законом тайне. 
[bookmark: _GoBack]Отдельной статьей предлагается предусмотреть положения, касающиеся социальных гарантий сотрудников Счетной палаты.
Принятие законопроекта будет способствовать укреплению независимого внешнего государственного финансового контроля и повышению эффективности контроля за использованием средств краевого бюджета.
Предлагается рассмотреть законопроект в первом чтении.
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