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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 8      и 13 закона Алтайского края «О порядке назначения и деятельности       мировых судей в Алтайском крае»
На основании Федерального закона от 01.07.2021 № 284-ФЗ «О внесении изменения в статью 8 Федерального закона «О мировых судьях в Российской Федерации» предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 02.09.1999 № 39-ЗС «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» (далее – «закон Алтайского края № 39-ЗС»).  

Так, настоящим законопроектом устанавливается порядок замещения отсутствующих мировых судей по аналогии с судебным районом, в котором создана одна должность мирового судьи. При прекращении или приостановлении полномочий мирового судьи, а также в иных случаях его временного отсутствия (болезнь, отпуск и иные уважительные причины) исполнение его обязанностей возлагается на мирового судью другого судебного участка того же судебного района постановлением председателя соответствующего районного (городского) суда. Если в судебном районе возложить обязанности отсутствующего по указанным основаниям мирового судьи на другого мирового судью этого же судебного района не представляется возможным (в судебном районе создана только одна должность мирового судьи или временно отсутствуют другие мировые судьи судебного района), то исполнение его обязанностей постановлением председателя Алтайского краевого суда или его заместителя возлагается на мирового судью, осуществляющего свою деятельность в ближайшем судебном районе. Также уточнено понятие временного отсутствия мирового судьи, в которое включены случаи прекращения или приостановления полномочий мирового судьи.

Кроме того, положения статьи 13 закона Алтайского края № 39-ЗС приводятся в соответствие со статьей 9 Федерального закона от 17.12.1998     № 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации». Так, статья 13 дополняется частью 5.1, устанавливающей, что руководство деятельностью аппарата мирового судьи осуществляет мировой судья соответствующего судебного участка, а полномочия представителя нанимателя в отношении работников аппарата мирового судьи осуществляет руководитель органа исполнительной власти Алтайского края, обеспечивающего деятельность мировых судей.

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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