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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О Правительстве Алтайского края»
В связи с принятием Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 14.03.2020 № 1-ФКЗ «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти», а также закона Алтайского края от 05.05.2021 № 38-ЗС «О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края» настоящим проектом закона предлагается внести корреспондирующие изменения в закон Алтайского края от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края».
В частности, проектом закона Алтайского края корректируются полномочия Правительства Алтайского края в сфере экономики и инвестиций, бюджетной, финансовой, кредитной политики и налогов, в социальной сфере, в сфере экологии и охраны окружающей среды, а также в сфере обеспечения и защиты прав и свобод человека и гражданина, охраны общественного порядка. К полномочиям Правительства Алтайского края предлагается отнести создание условий, способствующих всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим, развитию предпринимательства, обеспечению функционирования системы социальной защиты, осуществлению мер по поддержке институтов гражданского общества, добровольчества, реализации принципов социального партнерства в трудовых отношениях, осуществлению мер по созданию благоприятных условий жизнедеятельности населения, охране окружающей среды и экологическому образованию. 
Законопроектом закрепляются вопросы взаимодействия Правительства Алтайского края с органами местного самоуправления Алтайского края как элементов единой системы публичной власти Российской Федерации для наиболее эффективного решения задач в интересах населения Алтайского края.
Кроме того, вносятся изменения уточняющего, редакционного и юридико-технического характера.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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