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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края

      «О градостроительной деятельности на 

          территории Алтайского края»
Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в связи с приведением закона Алтайского края от 29.12.2009 № 120-ЗС «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» (далее – «Закон 
№ 120-ЗС») в соответствие с федеральным законодательством.

Изменения, вносимые законопроектом, связаны с принятием федеральных законов от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», регулирующих в том числе порядок осуществления регионального  государственного строительного надзора.

В частности, законопроектом дополняются полномочия Правительства Алтайского края утверждением положения о региональном государственном строительном надзоре, корректируется статья 43 Закона № 120-ЗС, регулирующая осуществление указанного вида надзора.

Кроме того, внесены изменения в часть 1 статьи 14 Градостроительного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 01.07.2021 № 275-ФЗ), предусматривающие возможность подготовки схемы территориального планирования субъекта Российской Федерации, в том числе в отношении одной или нескольких областей, указанных в части 3 обозначенной статьи.
Также Федеральным законом от 02.07.2021 № 298-ФЗ «О внесении изменения в статью 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации» скорректирован пункт 4.4 части 17 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации, предусматривающий исключение необходимости оформления разрешения на строительство при строительстве, реконструкции газопроводов, предназначенных для транспортировки природного газа давлением до 1,2 мегапаскаля включительно. Ранее это были 0,6 мегапаскаля.

Указанные изменения в федеральное законодательство нашли отражение в представляемом законопроекте.

Кроме того, в целях исполнения подпункта «а» пункта 8 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам совещания о ситуации с паводками и пожарами в регионах и ходе ликвидации их последствий от 16.08.2021 № Пр-1464 законопроектом вводится норма в части отказа в выдаче разрешения на строительство объектов капитального строительства в случаях, установленных частью 13 статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Реализация закона не потребует дополнительных расходов из краевого бюджета.
В.П. Томенко

