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ПЕРЕЧЕНЬ 

нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «О стипендиальном обеспечении и иных мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях» и о признании утратившим силу закона Алтайского края «О компенсационных выплатах на питание обучающимся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке»
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 5 закона Алтайского края «О стипендиальном обеспечении и иных мерах социальной поддержки отдельных категорий обучающихся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях» и о признании утратившим силу закона Алтайского края «О компенсационных выплатах на питание обучающимся в краевых государственных профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке» потребует:

признания утратившим силу постановления Администрации Алтайского края от 26.05.2014 № 249 «Об утверждении порядка предоставления компенсационных выплат на питание обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке»;

принятия постановления Алтайского края, утверждающего размер и порядок предоставления ежегодной выплаты отдельным категориям обучающихся краевых профессиональных образовательных организаций, осваивающих программы подготовки специалистов среднего звена, на образовательные нужды.

Приостановление или принятие иных нормативных правовых актов не потребуется.
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