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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»


В рамках полномочий органов государственной власти субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений законом Алтайского края «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда» (далее – Закон Алтайского края) определен перечень доходов, не учитываемых в целях признания гражданина малоимущим.
Проектом закона предлагается дополнить данный перечень выплатами, установленными Указом Президента Российской Федерации «О компенсационных выплатах лицам осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» (далее – Указ Президента РФ № 1455) и Указом Президента Российской Федерации «О ежемесячных выплатах лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы» (далее – Указ Президента РФ № 175).
Необходимо отметить, что компенсационная и ежемесячная выплаты неработающему трудоспособному гражданину, осуществляющему уход, предоставляются в целях компенсации данному гражданину заработка, являются единственным источником его дохода и период ухода засчитывается в страховой стаж. Осуществление иной работы, получение пенсии, пособия по безработице указанным гражданином является основанием для прекращения соответствующих выплат. 
Указом Президента РФ № 175 органам государственной власти субъектов Российской Федерации рекомендовано учитывать, что установление ежемесячных выплат не должно повлечь за собой уменьшение объема и снижение уровня мер социальной помощи и поддержки, осуществляемых за счет бюджетных ассигнований бюджетов субъектов Российской Федерации.
Кроме того, Закон Алтайского края был разработан с учетом рекомендаций Министерства регионального развития Российской Федерации, согласно которым при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина-заявителя предлагается не учитывать компенсационные выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.
Принятие проекта закона Алтайского края не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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