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	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«Об объединении муниципальных и административно-территориальных образований Алексеевский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Берёзовский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Краснопартизанский сельсовет 
Чарышского района Алтайского края, Малобащелакский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Маралихинский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Маякский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Сентелекский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Тулатинский сельсовет 
Чарышского района Алтайского края, Чарышский сельсовет 
Чарышского района Алтайского края»


Настоящий проект закона предусматривает объединение всех муниципальных и административно-территориальных образований Чарышского района Алтайского края и создание в результате такого объединения вновь образованного муниципального образования муниципальный округ Чарышский район Алтайского края. Административным центром вновь образованного муниципального образования предлагается определить село Чарышское. 

Основанием для объединения муниципальных и административно-территориальных образований Алексеевский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Берёзовский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Краснопартизанский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Малобащелакский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Маралихинский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Маякский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Сентелекский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Тулатинский сельсовет Чарышского района Алтайского края, Чарышский сельсовет Чарышского района Алтайского края в муниципальное образование муниципальный округ Чарышский район Алтайского края являются инициативы, выдвинутые главой Чарышского района Алтайского края и Чарышским районным Советом народных депутатов Алтайского края, оформленные решениями соответствующих органов.

При объединении поселений соблюдены требования статьи 11 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Указанные требования не применяются к селам Чарышского района Алтайского края: Аба, Алексеевка, Большой Бащелак, Боровлянка, Ивановка, Комендантка, Майорка, Малая Маралиха, Машенка, Покровка, Сваловка, Сосновка, Усть-Ионыш, Усть-Пихтовка, Чайное, Щебнюха, которые в соответствии с законом Алтайского края от 1 декабря 2003 года № 61-ЗС «О труднодоступных и отдаленных местностях в Алтайском крае» отнесены к труднодоступным и отдаленным местностям в Алтайском крае. 

По вопросу объединения всех муниципальных образований, входящих в состав Чарышского района Алтайского края, в муниципальное образование муниципальный округ Чарышский район Алтайского края в каждом из поселений проведены публичные слушания. Объединение и создание муниципального округа осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами объединяемых муниципальных образований и муниципального района.

В связи с объединением муниципальных образований устанавливается переходный период со дня вступления в силу настоящего закона до 1 января 2023 года. В течение переходного периода осуществляется формирование органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования муниципальный округ Чарышский район Алтайского края, а также урегулирование иных вопросов, связанных с преобразованием.
Также законопроектом  урегулированы вопросы формирования органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования и иные вопросы, связанные с преобразованием.

Реализация данного закона дополнительных расходов краевого бюджета не повлечет.
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