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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
статью 4 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями 
по обращению с животными без владельцев»

В соответствии с частью 3 статьи 4 закона Алтайского края                              от 9 ноября 2015 года № 107-ЗС «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по обращению с животными без владельцев» (далее – «Закон») размер предоставляемых местным бюджетам субвенций для осуществления государственных полномочий устанавливается законом Алтайского края о краевом бюджете на очередной финансовый год и на плановый период. 
Так, в 2021 году на реализацию переданных государственных полномочий было запланировано 16 000 тыс. рублей. Фактически было израсходовано средств краевого бюджета на общую сумму 11 950 тыс. рублей. Остаток средств краевого бюджета по тем муниципальным образованиям, в которых работы по отлову животных без владельцев проводились в меньшем объеме, составил 4 050 тыс. рублей. 
Таким образом в связи с динамикой количества животных без владельцев, подлежащих отлову, на территориях отдельных муниципальных образований в течение финансового года возникает потребность в перераспределении размера средств субвенций, предоставляемых одним муниципальным образованиям, за счет средств субвенций, предусмотренных в текущем финансовом году для других муниципальных образований, на территории которых в данном периоде потребность в отлове животных без владельцев уменьшилась.
Настоящим законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 4 Закона, установив возможность перераспределения размера предоставляемых местным бюджетам субвенций для осуществления государственных полномочий по обращению с животными без владельцев в зависимости от фактической потребности в текущем финансовом году с учетом поступающих от органов местного самоуправления предложений.
Введение механизма перераспределения размера предоставляемых местным бюджетам субвенций позволит более эффективно осуществлять отлов животных без владельцев в муниципальных образованиях края в зависимости от их текущей численности, а также оптимизировать бюджетный процесс, сократив невостребованную часть средств краевого бюджета.
Реализация закона Алтайского края не потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета.
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