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ТЕЗИСЫ 
отчета Губернатора Алтайского края 
о результатах деятельности Правительства Алтайского края за 2021 год 
в Алтайское краевое Законодательное Собрание

По итогам 2021 года отмечается поступательное восстановление экономики и занятости населения Алтайского края до уровня допандемийного 2019 года. 
Индекс производства продукции сельского хозяйства составил 118,3 процента, объем валовой продукции – 241,7 млрд. рублей. Собрано 5,6 млн. тонн зерна в весе после доработки, что на 41,2 процента выше уровня 2020 года и на 19,4 процента выше среднего пятилетнего уровня. По производству  яровой пшеницы, гречихи и овса в рейтинге регионов России Алтайский край занял первые места. Произведено более 1,6 млн. тонн в весе после доработки масличных культур, подсолнечника – 922,1 тыс. тонн, что выше показателей 2020 года на 41,3 процента и 39,4 процента соответственно. 91,3 процента сельскохозяйственных организаций закончили 2021 год с прибылью. Её объём составил 37,6 млрд. рублей, что на 70,7 процентов больше, чем в 2020 году. Экспорт продукции АПК составил 432,1 млн. долларов США, рост на 23,6 процента относительно уровня 2020 года.  
Индекс промышленного производства составил 101,7 процента, к уровню 2019 года – 102,8 процента. Объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг в промышленности увеличился на 27,0 процентов по отношению к уровню 2020 года и составил 541,4 млрд. рублей. Совокупная прибыль крупных и средних предприятий обрабатывающей промышленности увеличилась в 2,1 раза по отношению к уровню 2020 года и составила 68,5 млрд. рублей, доля прибыльных организаций – 85,3 процента, что на 5,3 процентных пункта выше уровня 2020 года.   
По итогам 2021 года в Алтайском крае введено в эксплуатацию 988,7 тыс. квадратных метров жилья, что на 19,6 процента больше, чем в 2020 году и на 30,5 процента выше уровня 2019 года.
Численность занятого населения к концу 2021 года возросла на 68,2 тыс. человек и превысила уровень 2019 года, составив 1074,6 тыс. человек. Численность официально зарегистрированных безработных снизилась в 2,5 раза по отношению к максимальному значению 2020 года – до 16,3 тыс. человек. Уровень зарегистрированной безработицы снизился в более чем в 2 раза по отношению к 2020 году – до 1,5 процента.
Номинальная заработная плата увеличилась на 9,3 процента и составила 32 839 рублей,  реальная – 101,3 процента. 
Сфера потребления и услуг в 2021 году вышла на положительные темпы роста: оборот розничной торговли в сопоставимых ценах – 102,4 процента, общественного питания – 117,6 процента объем платных услуг – 105,0 процентов.
Объем валового регионального продукта оценивается в размере более 770 млрд. рублей с темпом роста в сопоставимых ценах 3 процента.
Доходы консолидированного бюджета превысили 173 млрд. рублей, увеличившись на 12,4 процента относительно уровня 2020 года. Собственные доходы выросли на 20,1 процента и превысили 96 млрд. рублей. 
Расходы на социальную сферу в сравнении с 2020 годом увеличились на 9 процентов и составили 117,4 млрд. рублей. Из них на реализацию мероприятий в области социальной защиты населения направлено 30,6 млрд. рублей, что на 5,3 процента больше чем в 2020 году.  
В результате взаимодействия Правительства Алтайского края и депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания межбюджетные трансферты местным бюджетам увеличены на 7,1 млрд. рублей и достигли 41,8 млрд. рублей, из них на выполнение местных полномочий направлено около 19 млрд. рублей. С 1 января 2021 года заработная плата муниципальных служащих увеличена на 15 процентов.
В сфере здравоохранения в рамках борьбы с новой коронавирусной инфекцией сформирован необходимый коечный фонд, развернуты 130 пунктов вакцинации, обеспечивался запас необходимых лекарственных препаратов, созданы резервы кислорода. На конец 2021 года вакцинацию против новой коронавирусной инфекции прошли 64,7 процента населения. Возобновлено оказание плановой медицинской помощи, в том числе проведение диспансеризации. Расширен дистанционный формат работы, в том числе организована запись на прием пациентов через портал государственных услуг Российской Федерации. Продолжена работа по информатизации здравоохранения. В 2021 году организовано 14,4 тысячи автоматизированных рабочих мест в государственных медицинских организациях. Внедрена система «Электронный рецепт», 63,9 процента рецептов выдано в электронном виде. 
В первичном звене здравоохранения завершено строительство и реконструкция 18 объектов, введено в эксплуатацию 47 единиц оборудования, приобретена 51 единица автомобильного транспорта. В 82 детских поликлиниках проведено дооснащение оборудованием и реорганизация пространства. Расширена сеть специализированной медицинской помощи. Открыт центр амбулаторной онкологической помощи в г. Славгороде. Приобретена 51 единица оборудования для трех онкодиспансеров и 197 единиц оборудования для регионального сосудистого центра и первичного сосудистого отделения.
Реализованы меры по привлечению медицинских работников в медучреждения края. Внедрен новый вид целевой государственной поддержки студентов высших и средних медицинских образовательных учреждений – компенсация расходов за обучение и выплата дополнительных стипендий. По программе «Земский доктор/сельский фельдшер» единовременные компенсационные выплаты получили 86 врачей и 38 средних медицинских работников, трудоустроившихся в сельской местности.  
В сфере образования создавались условия для повышения доступности и качества современной образовательной среды. Построено 9 новых детских садов. Проведен капитальный ремонт 39 детских садов. Создано свыше 2 тыс. дополнительных мест для детей, что на 26,1 процента больше, чем в 2020 году. В 85 школах проведен капитальный ремонт. Открыто 140 центров образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста». Закуплено 145 школьных автобусов, что на 40,8 процента больше, чем в  2020 году. Приобретено свыше 4,5 тыс. единиц технологического оборудования для 437 школьных пищеблоков, более 120 тысяч учеников            1-4 классов обеспечены бесплатным горячим питанием.
Проведена работа по обновлению и материально-техническому обеспечению учреждений культуры. Завершено строительство и введено в эксплуатацию здание театра кукол «Сказка». Созданы 3 виртуальных концертных зала, модельная библиотека. Осуществлялось строительство, капитальный ремонт и разработка проектно-сметной документации 29 сельских домов культуры и детских школ искусств.
Продолжено развитие инфраструктуры массового спорта. Приобретено оборудование для создания 5 малых спортивных площадок и двух физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа. Продолжено строительство двух физкультурно-оздоровительных комплексов в г. Барнауле и крытого катка в г. Бийске.
Реализованы мероприятия в сфере молодежной политики. На обеспечение жильем 976 молодых семей направлено 614,6 млн рублей, в том числе из краевого бюджета - 110 млн рублей. Предоставлены гранты на осуществление 38 молодежных проектов, направленных на развитие региона, на общую сумму 7 млн рублей.  Продолжена поддержка движения студенческих отрядов.
Проводилась цифровизация отраслей экономики, социальной сферы и государственного управления. По итогам 2021 года в электронный вид переведена 71 массовая социально значимая услуга. Широкополосный доступ к сети «Интернет» появился во всех социально значимых объектах.
Улучшено состояние дорожной инфраструктуры. На развитие дорожного хозяйства Алтайского края было направлено порядка 15,5 млрд. рублей, что на 11 процентов больше, чем в 2020 году. Отремонтировано 869,2 км автомобильных дорог, построено 43,4 км новых дорог, введено в эксплуатацию 10 мостов протяженностью 503 погонных метра, проведена реконструкция коммунального моста через реку Обь. 
В целях обеспечения граждан безопасным жильем в 2021 году капитально отремонтировано 403 многоквартирных дома, расселено 34 тыс. кв. м аварийного жилищного фонда, что в 1,4 раза больше, чем в 2020 году, восстановлены права 81 участника долевого строительства дома в г. Новоалтайске. Расходы бюджетов всех уровней на реконструкцию и капитальный ремонт объектов тепло- и водоснабжения увеличились в 1,4 раза и составили 2 млрд. рублей. Построено 77 км магистрального газопровода, завершены строительно-монтажные работы на газораспределительной станции «Ребриха». В рамках социальной догазификации газораспределительные сети доведены до границ земельных участков 2022 домовладений, из них 967 домовладениям подключен газ. Расширен перечень категорий граждан, имеющих право на получение единовременной материальной помощи в связи с газификацией, увеличен ее размер. 
Совместно с депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания найдены подходы к решению проблемы обеспечения жильем детей-сирот – предоставление жилищных сертификатов для приобретения жилья. По итогам года 125 детей-сирот получили жилищные сертификаты на покупку квартир. Всего детям-сиротам предоставлено 511 жилых помещений, что на 60,5 процента больше, чем в среднем за период с 2018 по 2020 год.
В рамках реализации краевой адресной инвестиционной программы в 2021 году построено и капитально отремонтировано 217 социально значимых объектов. Опережающий рост цен на строительные материалы, вызванный масштабным мировым кризисом поставок, привел к снижению темпов строительства и реализации 78,3 процента запланированных пусковых объектов.
На развитие экономики в 2021 году направлено 124,4 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, в том числе 105,3 млрд рублей – внебюджетные инвестиции, или 84,6 процента. Участие края в реализации новых инструментов долгосрочного финансирования региональных инфраструктурных проектов позволило привлечь федеральные средства в  сумме 12,3 млрд рублей. Фонд развития Алтайского края капитализирован на сумму 252,5 миллиона рублей (до 994,1 млн рублей). В 2021 году увеличилось число резидентов территорий опережающего социально-экономического развития на 6 компаний (всего 17).
Осуществлялось содействие развитию регионального инновационного  бизнеса. Увеличен до 1 млн рублей размер гранта регионального конкурса «Проекты Национальной технологической инициативы». Удельный вес организаций, осуществлявших технологические инновации, с 2017 года возрос на 8,6 процентного пункта и достиг 26,3 процента. 
Результатом планомерной работы по стимулированию промышленной кооперации организаций Алтайского края с крупнейшими холдингами, корпорациями страны стало увеличение объема закупок крупнейших заказчиков с государственным участием у субъектов малого и среднего предпринимательства края по итогам 2021 года в сравнении с 2018 годом в 2 раза, с 11,7 до 23,4 миллиарда рублей.
Реализованы меры по созданию благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности. Численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства Алтайского края превысила 318 тыс. человек.
[bookmark: _GoBack]Рост объемов поддержки, предоставляемой региональными организациями (микрофинансовой и гарантийной), расширили возможности предпринимателей по привлечению дополнительных источников финансирования бизнес-проектов. Алтайский фонд финансирования предпринимательства в 2021 году докапитализирован еще на сумму 80,8 млн рублей, займами воспользовались 387 субъектов предпринимательства на общую сумму 948,9 млн рублей. Организовано предоставление предпринимателям наиболее пострадавших отраслей льготных займов по ставке 3 процента годовых. Объем банковских кредитов, обеспеченных поручительствами региональной гарантийной организацией, достиг 2,3 млрд рублей, поддержку получили 119 субъектов предпринимательства. 
С начала реализации индивидуальной программы (2020-2021 годы) 358 субъектов бизнеса получили адресную поддержку в виде субсидий на приобретение оборудования на общую сумму около 500 млн. рублей. Построен промышленный технопарк в г. Рубцовске. 
Полностью достигнуты запланированные на 2021 год результаты региональных проектов. На территории региона началась реализация мероприятий нового национального проекта «Туризм и индустрия гостеприимства».
В 2021 году подготовлена стратегия социально-экономического развития Алтайского края до 2035 года (утверждена законом Алтайского края № 86-ЗС от 06.09.2021).





