ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к проекту закона Алтайского края «О разграничении имущества, 
находящегося в муниципальной собственности 
муниципальных образований Алтайского края»



Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – «Федеральный закон № 122-ФЗ»). 
В соответствии с частью 11.1 статьи 154 Федерального закона 122-ФЗ законопроектом устанавливается порядок согласования перечня имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципальных образований и подлежащего передаче, порядок направления согласованных предложений органами местного самоуправления соответствующих муниципальных образований в Администрацию Алтайского края и перечень документов, необходимых для принятия постановления Администрации Алтайского края о разграничении имущества.
При доработке законопроекта после первого чтения были учтены замечания, поступившие от Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю и прокуратуры Алтайского края.
Законопроект предлагается принять во втором чтении. 
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