ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О питьевом водоснабжении»
Проект закона подготовлен в связи с необходимостью приведения его в соответствие федеральному законодательству.

Вносимые изменения касаются порядка пользования водными объектами и обязательной сертификации материалов, технологических процессов и оборудования, используемого в питьевом водоснабжении, уточняются полномочия и перечень исполнительных органов Алтайского края, уполномоченных на осуществление надзора в области питьевого водоснабжения.

Так, в соответствии с Водным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 184-ФЗ «О техническом регулировании» и принимаемыми в соответствии с ними федеральными законами, из краевого закона исключаются положения о лицензировании водопользования и обязательной сертификации материалов, технологических процессов и оборудования, используемого в питьевом водоснабжении. Вместе с тем, материалы, технологические средства водоподготовки, оборудование, и устройства, используемые в системах хозяйственно-питьевого водоснабжения, подлежат государственной регистрации.
Так же, из перечня полномочий Администрации края исключается полномочие по установлению лимитов водопользования (водопотребления и водоотведения) по представлению специального уполномоченного федерального органа государственной власти по водным объектам, отнесенным к собственности Алтайского края.
Кроме того, приводится в соответствие наименование органов власти, уполномоченных осуществлять надзор в области питьевого водоснабжения.
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