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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«Об охране окружающей среды в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае» разработан в связи протестом прокурора Алтайского края и динамикой федерального законодательством.
В целях приведения в соответствие с федеральным законодательством корректируются пункт 5 части 1 статьи 5 и часть 1 статьи 27.

Согласно действующему в настоящее время Бюджетному кодексу РФ не допускается формирование иных, кроме дорожного фонда, целевых бюджетных фондов. С учетом указанного, предлагается признать утратившими силу статью 13 краевого закона, предусматривающего образование целевого бюджетного экологического фонда Алтайского края, и часть 2 статьи 31, определяющей порядок вступления в силу статьи 13.

С 1 августа 2011 года вступили в действие положения Федерального закона от 18 июля 2011года № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», разработанного в целях реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Данные положения вносят изменения в ряд федеральных законов, в том числе изменения в Федеральный закон «Об охране окружающей среды», в котором уточняются виды и уровни государственного экологического надзора, его содержание и порядок осуществления. Соответствующие изменения предлагается внести в краевой закон.

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае» предлагается для принятия в 2 чтениях.
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