ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в статью 11 закона Алтайского края «О промышленной политике»

Отдельные положения закона Алтайского края «О промышленной политике» подлежат корректировке с учетом изменения федерального законодательства.

В соответствии с пунктом 1 статьи 11 закона Алтайского края «О промышленной политике» предприятиям, участвующим в реализации приоритетных направлений развития промышленности края, кроме мер, оговоренных в статьях 9, 10 названного закона, предоставляются дополнительные меры государственной поддержки в форме списания безнадежных долгов по налогам и сборам в порядке, определенном законодательством Российской Федерации, Алтайского края и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Федеральным законом от 27.07.2010 № 229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования» статья 59 Налогового кодекса Российской Федерации изложена в новой редакции, согласно которой установлены случаи, при которых возможно признание недоимки и задолженности по пеням и штрафам безнадежными к взысканию и их списание.

В пункте 2 статьи 11 рассматриваемого закона Алтайского края содержится ссылка на Главное управление экономики и инвестиций Алтайского края, однако согласно пункту 1 Положения об управлении Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов, утвержденного постановлением Администрации Алтайского края от 10 марта 2010 года № 81 (с изменениями от 24 января 2011 года), управление Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов является органом исполнительной власти Алтайского края, осуществляющим в установленных законодательством Российской Федерации пределах, государственное регулирование и контроль применения цен, тарифов, наценок, надбавок на товары (продукцию) и услуги. 

Для устранения указанных противоречий предлагается внести соответствующие изменения в статью 11 закона Алтайского края от 12.05.1998 № 27-ЗС «О промышленной политике».

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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