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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления
в Алтайском крае»
Настоящий законопроект разработан в целях реализации права, предоставленного частью 51 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Алтайскому краю, как субъекту Российской Федерации, по установлению гарантий осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления.
Проект закона в соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральными законами устанавливает гарантии самостоятельного осуществления деятельности депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления в Алтайском крае. Также проектом закона устанавливаются гарантии по участию указанных выше лиц в решении вопросов местного значения, по реализации права на обращение, депутатский запрос, гарантии по осуществлению права на получение информации, на информирование о своей деятельности и целый ряд других.

Законопроект был рассмотрен в первом чтении на сорок первой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в мае 2011 года.

Замечания и предложения по проекту закона поступили от комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству, от департамента организации управления Администрации Алтайского края, от департамента Администрации Алтайского края по вопросам государственной службы и кадров, от органов местного самоуправления городов Барнаула и Бийска. Большая часть поправок учтена при доработке законопроекта.
В частности, статья, устанавливающая гарантии выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, при прекращении его полномочий, приведена в соответствие с положениями закона Алтайского края от 27 мая 2011 года № 66-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края». Условия предоставления права на ежемесячную доплату к пенсии выборным лицам по аналогии с законом Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» предлагается определять нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Предусмотрена возможность предоставления выборному лицу местного самоуправления дополнительного оплачиваемого отпуска за ненормированный рабочий день.
Ряд изменений внесён с целью приведения отдельных положений и терминов в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Кроме того, предлагается признать утратившими силу некоторые законы Алтайского края.
С учётом указанных изменений и дополнений законопроект предлагается принять во втором чтении.
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