2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон
Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений
на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» разработан в связи с тем, что согласно существующей редакции части 3 статьи 8 закона Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» гражданами, испытывающими потребность в древесине в целях индивидуального жилищного строительства, являются граждане, признанные органами местного самоуправления нуждающимися в улучшении жилищных условий.

Вместе с тем, согласно статье 56 Жилищного кодекса граждане снимаются с учета в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в случае:

1) получения ими в установленном порядке от органа государственной власти или органа местного самоуправления бюджетных средств на строительство жилого помещения;

2) предоставления им в установленном порядке от органа государственной власти или органа местного самоуправления земельного участка для строительства жилого дома.
Таким образом, если граждане были признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий и получили в связи с этим от органа государственной власти или органа местного самоуправления для строительства земельный участок, либо бюджетные средства, они снимаются с учета нуждающихся в улучшении жилищных условий, и не имеют права получить древесину для строительства.

Вносимые законопроектом изменения предоставляют возможность гражданам, получившим от органа государственной власти или органа местного самоуправления для строительства земельный участок, либо бюджетные средства, но не реализовавшим своего права на строительство жилого дома, получить древесину для индивидуального жилищного строительства.
В связи с изложенным в закон Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» вносятся соответствующие изменения.

Кроме того, в целях приведения в соответствие закона Алтайского края
«О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» со статьей 53.3 Лесного кодекса Российской Федерации, к полномочиям Губернатора Алтайского края отнесено полномочие по утверждению сводного плана тушения лесных пожаров на территории Алтайского края.
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