ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О добровольной пожарной охране»
В целях реализации Федерального закона «О добровольной пожарной охране» и повышения эффективности деятельности добровольной пожарной охраны в Алтайском крае разработан данный проект закона. 

Настоящим проектом закона регулируются общественные отношения, возникающие в связи с реализацией физическими лицами и юридическими лицами – общественными объединениями права на объединение для участия в профилактике и тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.

Проект закона был принят в первом чтении на августовской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. При подготовке проекта закона ко второму чтению он был рассмотрен и получил поддержку большинства органов местного самоуправления Алтайского края, Главного управления Министерства РФ по делам гражданской  обороны,  чрезвычайным ситуациям  и ликвидации последствий стихийных бедствий по Алтайскому краю, краевого государственного учреждения «Управление по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в Алтайском крае», добровольных пожарных обществ.
Проектом закона определены пределы участия Администрации Алтайского края и органов местного самоуправления в обеспечении деятельности добровольных пожарных и общественных объединений пожарной охраны, а также права и  обязанности добровольных пожарных, урегулированы вопросы организации деятельности добровольной пожарной охраны, установлены меры морального и материального стимулирования.
Привлечение граждан к деятельности в области обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов и организаций оказывает существенное влияние на оперативную обстановку с пожарами в Алтайском крае и деятельность государственной противопожарной службы.

Проект закона предлагается принять во втором чтении.
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