ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
С 1 августа 2011 года вступил в силу Федеральный закон от 18.07.2011 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», которым внесены существенные изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также в иные федеральные законы, предусматривающие нормы о государственном контроле (надзоре).

В частности, уточнены уровни государственного надзора, его содержание и порядок осуществления.

Настоящим законопроектом предлагается внести изменения в законы края «О ветеринарии», «О недропользовании на территории Алтайского края», «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края», «О питьевом водоснабжении» и ряд других законов края в  целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Законопроект подготовлен совместно Алтайским краевым Законодательным Собранием и прокуратурой Алтайского края по результатам заседания рабочей группы по мониторингу федерального законодательства и законодательства Алтайского края, образованной в Алтайском краевом Законодательном Собрании.

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» предлагается для принятия в 2 чтениях.
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юстиции 3 класса                                                                                Я.Е.Хорошев
