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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О бюджете 


Территориального фонда обязательного медицинского 

страхования Алтайского края на 2012 год и на плановый период 

2013 и 2014 годов»

Проект бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее – «Фонд») на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов разработан в соответствии с законодательными актами и нормативными методическими документами по вопросам обязательного медицинского страхования, Бюджетным кодексом Российской Федерации и в соответствии с показателями прогноза социально-экономического развития Алтайского края на 2012 год и на период до            2014 года, разработанными Главным управлением экономики и инвестиций Алтайского края.
Основной составляющей доходной части бюджета Фонда является  субвенция на выполнение переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования, поступающая из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования. Данная субвенция формируется за счет страховых взносов на обязательное медицинское страхование работающего населения, страховых взносов на обязательное медицинское страхование неработающего населения и дотаций Федерального фонда обязательного медицинского страхования на выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования. 
Кроме того, в бюджете Фонда запланированы межбюджетные трансферты, получаемые из краевого бюджета, поступления по отмененным налогам в части единого социального налога, налогов на совокупный доход в виде задолженности за прошлые периоды и прочие неналоговые поступления.

Также в бюджете Фонда предусмотрено поступление межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

Расходование средств бюджета Фонда осуществляется в соответствии с установленным законодательством.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин                         
