Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае»
Статья 1
Внести в закон Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 94-ЗС 
«О профилактике наркомании и токсикомании в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2006, № 125, часть III; 2009, № 163, часть I) следующие изменения:

1) пункт 6 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«6) обеспечение деятельности антинаркотической комиссии Алтайского края;»;

2) в статье 13:

а) в наименовании слова «Межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту» заменить словами «Антинаркотическая комиссия Алтайского края»;

б) в части 1 слова «при Администрации Алтайского края создается межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту» заменить словами «Губернатором Алтайского края создается антинаркотическая комиссия Алтайского края»;
в) в части 2 слова «Межведомственная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту» заменить словами «Антинаркотическая комиссия Алтайского края»;

3) статью 17 дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Лекарственные препараты с малым содержанием кодеина или его солей отпускаются в медицинских целях по рецепту с обязательным его гашением и изъятием аптечными организациями.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края






           А.Б. Карлин

