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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»


Настоящий проект разработан с целью приведения закона Алтайского края «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» в соответствие с требованиями федерального законодательства.

Федеральным законом от 11 июля 2011 года № 192-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» разграничены полномочия и ответственность между федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в области обеспечения безопасности дорожного движения.

Проект закона был принят на 46 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в первом чтении. При подготовке настоящего проекта закона ко второму чтению были учтены предложения прокуратуры Алтайского края, Управления Министерства юстиции  Российской Федерации по Алтайскому краю и Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайского краю в части понятийного аппарата и требований технических регламентов.

Ряд изменений носит редакционный характер.

Председатель комитета Алтайского краевого

Законодательного Собрания по законности,

правопорядку и защите прав граждан




         А.Г. Осипов
