ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае»
Согласно абзацу девять статьи 4 закона Алтайского края от 9 декабря 1998 года № 61-ЗС «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» к видам мер стимулирования инвестиционной деятельности в Алтайском крае отнесен контроль за соблюдением государственных норм и стандартов, а также за соблюдением правил обязательной сертификации. Аналогичная норма изложена в абзаце восьмом части первой статьи 10 Закона РСФСР от 26 июня 1991 года       № 1488-1 «Об инвестиционной деятельности в РСФСР».
Вместе с тем, Федеральным законом от 19 июля 2011 года № 248-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с реализацией положений Федерального закона «О техническом регулировании» внесено изменение в закон РСФСР от 26 июня 1991 года             № 1488-1 «Об инвестиционной деятельности в РСФСР», согласно которому абзац восемь части первой статьи 10 Закона РСФСР изложен в новой редакции.
В целях приведения закона Алтайского края от 9 декабря 1998 года № 61-ЗС «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» в соответствие с федеральным законодательством настоящим законопроектом предлагается абзац девять статьи 4 Закона Алтайского края «контроль за соблюдением государственных норм и стандартов, а также за соблюдением правил обязательной сертификации;» изложить в новой редакции «контроль (надзор) за соблюдением обязательных требований, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации о техническом регулировании;».
Закон предлагается принять в двух чтениях.
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