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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории 

Алтайского края» 
Законопроект разработан в связи с изменениями федерального законодательства,  предусмотренными  Федеральным  законом  от 18.07.2011 № 218-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона         «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе».

Согласно указанному Федеральному закону из полномочий субъектов Российской Федерации исключено полномочие по определению порядка лицензирования. Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции во всех субъектах Российской Федерации будет осуществляться в соответствии с Федеральным законом  от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». 
К полномочиям субъектов Российской Федерации отнесено:

выдача лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведение государственной регистрации выданных лицензий, лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий;

прием деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, осуществление государственного контроля за их представлением;

осуществление лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции;

установление дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории субъекта Российской Федерации, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции;
внесение предложений о разработке и реализации совместных программ производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции;
определение в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, мест массового скопления граждан и мест массового нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается продажа алкогольной продукции.
Настоящим законопроектом разграничиваются полномочия органов государственной власти Алтайского края в сфере регулирования розничной 
продажи алкогольной продукции.

Законопроектом также предлагается:

ввести ограничения на розничную продажу алкогольной продукции с 21 часа до 9 часов местного времени. До 1 января 2013 года данный запрет не будет применяться в отношении пива и напитков, изготавливаемых на его основе, с содержанием этилового спирта 5 и менее процентов объема готовой продукции;  
установить для организаций, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции (за исключением организаций общественного питания), требование к минимальному размеру уставного капитала (уставного фонда) не менее 25000 рублей.  

В связи с существенным изменением порядка лицензирования розничной продажи алкогольной продукции, а также с целью усиления контроля в области розничной продажи алкогольной продукции с 1 января 2012 года осуществление органами местного самоуправления государственных полномочий по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции будет прекращено. 

Выдача лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, ведение государственной регистрации выданных лицензий, лицензий, действие которых приостановлено, и аннулированных лицензий, прием деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, осуществление государственного контроля за их представлением, лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции будут производиться уполномоченным органом исполнительной власти края.
Лицензии на осуществление розничной продажи алкогольной продукции, выданные организациям в установленном порядке органами местного самоуправления Алтайского края до 1 января 2012 года, будут действовать в течение указанного в них срока.  
Финансирование деятельности, связанной с регулированием отношений в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края, будет производиться в соответствии с законом о краевом бюджете на соответствующий финансовый год.

Губернатор Алтайского края                                                              А.Б. Карлин

