ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в статьи 5-1 и 6 закона Алтайского края
«О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»
и статью 8-1 закона Алтайского края
«О государственных должностях Алтайского края»
Проект закона подготовлен в соответствии с требованиями федерального законодательства.

Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», в соответствии с которыми депутат законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ представляет сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  
В соответствии с указанными изменениями предлагается внести коррективы в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» и закон Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края».

В статье 6 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» предлагается установить обязанность депутата АКЗС представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Срок предоставления информации в соответствии с Федеральным законом – не позднее 1 апреля. Такая обязанность также предусмотрена для депутатов, избранных после 1 апреля и претендующих на замещение государственных должностей Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании. Также в данной статье закрепляются положения, в соответствии с которыми указанные сведения подлежат размещению в средствах массовой информации.
Помимо этого, в указанном законе предлагается пункт 3 статьи 6 признать утратившим силу, поскольку он не соответствует Федеральному закону от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и не содержит самостоятельного правового регулирования, так как статус военнослужащих и иных лиц, находящихся на федеральной государственной службе, регулируется федеральным законодательством. 
Иные изменения, вносимые в указанный закон, носят редакционный характер.

Также в соответствии Федеральным законом от 6 октября 1999 года
№ 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и изменениями, вносимыми в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» предлагается внести изменения в статью 8-1 закона «О государственных должностях Алтайского края». 
Данная статья закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» предусматривает обязанность представлять сведения имущественного характера для лиц, замещающих государственные должности Алтайского края и претендующих на их замещение. С учетом того, что в Алтайском краевом Законодательном Собрании такие должности замещаются только депутатами АКЗС, для которых соответствующая обязанность устанавливается выше названными законами, предлагается внести коррективы в статью 8-1 закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края» в части исключения лиц, замещающих государственные должности Алтайского края в АКЗС и претендующих на их замещение, из перечня субъектов, на которых действие данной статьи распространяется. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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