ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания
по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект закона подготовлен в соответствии с требованиями федерального законодательства и изменениями, вносимыми в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания».
Федеральным законом от 21 ноября 2011 года № 329-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в части установления обязанности депутата законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанные сведения подаются в соответствующую комиссию законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом. Указанный Федеральный закон установил перечни информации, представляемой депутатами, которые подлежат проверке соответствующей комиссией, и основания проведения проверки, а также обязательность размещения соответствующих сведений в средствах массовой информации. 
На основании указанного Федерального закона порядок создания такой комиссии, порядок проведения проверки сведений, представляемых депутатами, порядок размещения этих сведений в средствах массовой информации определяются законами субъектов РФ. 

В соответствии с данными изменениями федерального законодательства подготовлены изменения в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания» и разработан проект закона Алтайского края «О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Данный проект закона определяет порядок создания и деятельности комиссии, в том числе: состав комиссии, порядок и сроки проведения проверки, полномочия комиссии при проведении проверки, порядок информирования депутата, в отношении которого проверка проводится. 

Также проект закона определяет порядок размещения информации, связанной с проведением проверки, в средствах массовой информации. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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