
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в приложение к закону Алтайского края «О пределах нотариальных округов и количестве должностей нотариусов в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края подготовлен с целью оптимизации пределов нотариальных округов на территории Алтайского края по предложению Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю.

В настоящее время количество должностей нотариусов и нотариальных округов края установлено законом Алтайского края 
от 29 декабря 2006 года № 145-ЗС «О пределах нотариальных округов и количестве должностей нотариусов в Алтайском крае». Согласно данному закону на территории Алтайского края определено 67 нотариальных округов и 139 должностей нотариусов. 
Согласно статье 13 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате нотариальный округ устанавливается в соответствии с административно-территориальным делением Российской Федерации. Нотариус должен иметь место для совершения нотариальных действий в пределах нотариального округа, в который он назначен на должность. По результатам проведенного анализа Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю установлено, что нотариусами Бийского районного нотариального округа, Первомайского нотариального округа, Рубцовского районного нотариального округа не соблюдены данные требования, нотариальные конторы указанных нотариусов размещены за пределами нотариальных округов, в которых они назначены на должность.
В связи с этим в целях соблюдения действующего законодательства законопроект предусматривает объединение в один нотариальный округ территорий муниципальных районов и городских округов: Бийский нотариальный округ в пределах территории городского округа город Бийск Алтайского края и территории муниципального района Бийский район Алтайского края; Межмуниципальный нотариальный округ города Новоалтайска и Первомайского района в пределах территории городского округа город Новоалтайск Алтайского края и территории муниципального района Первомайский район Алтайского края; Рубцовский нотариальный округ в переделах территории городского округа город Рубцовск Алтайского края и территории муниципального района Рубцовский район Алтайского края.

Помимо того ряд изменений носит редакционный характер. 
В соответствии с законом Алтайского края от 27 ноября 2008 года № 111-ЗС «О преобразовании муниципального образования город Змеиногорск Алтайского края» муниципальное образование город Змеиногорск Алтайского края преобразовано в городское поселение и включено в состав муниципального образования Змеиногорский район Алтайского края, данные изменения нашли отражение и при определении границ Змеиногорского нотариального округа.
В соответствии с законом Алтайского края от 11 июля 2011 года 
№ 82-ЗС «Об объединении муниципального и административно-территориального образования Славгородский сельсовет Славгородского района Алтайского края с муниципальным и административно-территориальным образованием город Славгород Алтайского края и внесении изменений в законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований город Славгород Алтайского края и Славгородский район Алтайского края» муниципальное образование Славгородский сельсовет Славгородского района Алтайского края объединено с муниципальным образованием город Славгород Алтайского края. В связи с этим Славгородский городской и Славгородский районный нотариальные округа объединены в единый Славгородский нотариальный округ в границах территории городского округа город Славгород Алтайского края.

В целях единообразного наименования нотариальных округов Благовещенско-Суетский нотариальный округ переименован в Межмуниципальный нотариальный округ Благовещенского и Суетского районов.

В связи с тем, что предлагаемые изменения затронули всю структуру приложения «Пределы нотариальных округов в Алтайском крае и количество должностей нотариусов в нотариальных округах» к закону данное приложение изложено в новой редакции.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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