ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края»

Согласно статье 34 Устава (Основного Закона) Алтайского края Алтайское краевое Законодательного Собрание, осуществляя полномочия собственника имущества Алтайского края, принимает решения о передаче объектов права собственности Алтайского края в муниципальную или федеральную собственность либо о приобретении в собственность Алтайского края объектов права собственности Российской Федерации и муниципальных образований в соответствии с федеральными законами и законами Алтайского края.
Аналогичная норма была продублирована при принятии Закона Алтайского края от 14 сентября 2006 года № 98-ЗС «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» (пункт 2 статьи 5).
Федеральным законом от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменении и дополнении в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления» (далее – Федеральный закон № 122-ФЗ), начиная с 1 января 2006 года, был установлен упрощенный порядок передачи имущества из собственности субъектов Российской Федерации в муниципальную собственность и из муниципальной собственности в собственность субъектов Российской Федерации уполномоченными исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими полномочия собственника имущества. При этом указывалось, что упрощенный порядок применяется при передаче имущества в случаях, если нахождение указанного имущества в собственности не допускается, в том числе в результате разграничения полномочий между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.
В связи с этим при принятии Закона Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» при определении полномочий Администрации Алтайского края была установлена норма аналогичная полномочиям Алтайского краевого Законодательного Собрания (подпункт «е» пункта 1 статьи 6).
Предполагалось, что исполнительный и законодательный органы государственной власти Алтайского края при решении вопросов о передаче имущества из одного уровня собственности в другой будут действовать в пределах полномочий, установленных федеральными законами и законами Алтайского края.
По мнению прокурора Алтайского края, установление дублирующих норм для разных ветвей власти, несмотря на отсылку к федеральному и краевому законодательству, является коррупциогенным фактором (широта дискреционных полномочий), заключающийся в наличии дублирующих полномочий органов государственной власти края.
Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» предлагается полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания оставить в соответствии с Уставом (Основным законом) Алтайского края, а полномочия Администрации Алтайского края  уточнить, предусмотрев, что передача имущества из собственности Алтайского края в муниципальную собственность и из муниципальной собственности в собственность Алтайского края осуществляется Администрацией Алтайского края только в случаях, предусмотренных Федеральным законом № 122-ФЗ.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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