ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края»

Настоящий проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края от 5 июля 2002 года № 38-ЗС «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» в соответствие с федеральным законодательством.
В соответствии с требованием статьи 15 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» информация о Прогнозном Плане (программа) приватизации государственного имущества, а также решение об условиях приватизации данного имущества должны быть опубликованы не только в официальных печатных изданиях, а также размещены на официальных сайтах в сети «Интернет». В связи с чем, абзац первый статьи 8 проекта Закона Алтайского края комитет предлагает дополнить словами «, а также посредством размещения на официальном сайте органа исполнительной власти Алтайского края в сфере управления государственным имуществом в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.».
В июле 2011 года были внесены изменения в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества», в котором установлено, что порядок начисления процентов при предоставлении рассрочки по оплате приобретаемого покупателем государственного имущества устанавливается Бюджетным кодексом Российской Федерации. В Законе Алтайского края по данному вопросу установлена ссылка на статью 33 Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества», которая утратила силу. В связи с чем, предлагается в части 3 статьи 9 Закона Алтайского края установить ссылку на действующее законодательство.
Частью 5 статьи 10 закона Алтайского края допускается возможность участия акционерного общества в создании дочерних предприятий,  что   не   согласуется  со  статьей  6  Федерального  закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», в которой установлено, что акционерному обществу предоставлено право создавать дочерние общества с правом юридического лица.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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