ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания

«О внесении изменений в Регламент
Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления подготовлен с целью приведения положений Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – Регламент) в соответствие с федеральными законами и законами Алтайского края и урегулирования некоторых вопросов, возникающих в деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
В статье 7 предлагается уточнить положение, касающееся избрания Мандатной комиссии. Закрепляется, что Мандатная комиссия избирается на первой сессии.

Предлагается признать утратившей силу статью 9, предусматривающую создание регламентной группы. Данное предложение продиктовано сложившейся правоприменительной практикой. Действующая редакция данной статьи предусматривает, что в состав регламентной группы входят 2 человека, каждый из которых реализует свои функции поочередно. То есть фактически контроль за соблюдением Регламента АКЗС на сессии осуществляет один человек. Помимо этого далеко не всегда регламентная группа давала ответы на возникающие на сессии вопросы. В связи с чем в последующем вопросы, связанные с нарушением Регламента, рассматривались комитетом по правовой политике, к ведению которого отнесен вопрос о порядке деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. С учетом этого полагаем, что в целях совершенствования порядка проведения сессий целесообразно возложить контроль за соблюдением Регламента при принятии решений Алтайского краевого Законодательного Собрания на председателя профильного комитета, что закреплено в новой статье 23-1. 
В статье 14 уточняются положения, регламентирующие внесение в повестку дня сессии вопросов, которые подлежат рассмотрению в первоочередном порядке. В соответствии с федеральным законодательством право внесения проектов законов Алтайского края для рассмотрения в первоочередном порядке принадлежит Губернатору Алтайского края. Помимо этого, рассмотрению в первоочередном порядке подлежат и некоторые другие вопросы, например, связанные с рассмотрением представлений и протестов прокурора Алтайского края. Для таких вопросов установлены сокращенные сроки внесения в Алтайское краевое Законодательное Собрание. Предлагается конкретизировать перечень актов, подлежащих внесению в АКЗС в сокращенные сроки, изложив его следующим образом: «проекты законов Алтайского края, вносимые Губернатором Алтайского края для рассмотрения в первоочередном порядке, а также иные проекты правовых актов, которые в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Алтайского края подлежат рассмотрению на ближайшей сессии». Помимо этого предлагается изменить срок внесения таких документов с пяти дней до трех дней. В соответствии с указанным изменением предлагается также внести соответствующие редакционные поправки в пункт 2 статьи 39.
В пункте 2 статьи 15 с учетом положений пункта 1 уточняется срок информирования о созыве первой сессии (не позднее чем за три дня).

В статье 16 пункт 5 предлагается изложить в новой редакции, а также дополнить новым пунктом 5-1 с учетом требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». В связи с необходимостью обеспечения возможности присутствия граждан на сессиях закрепляется порядок принятия решений по вопросу приглашения их на сессии АКЗС. 
Статьи 25 и 28 предлагается изложить в новых редакциях с целью приведения их в соответствие с законом Алтайского края от 9 ноября 2006 года № 122-ЗС «О правотворческой деятельности» и исключения дублирующих положений.

Предлагается статью 27 признать утратившей силу, поскольку данная статья дублирует положения статьи 5 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», статьи 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края и не регулирует напрямую отношения, связанные с порядком деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

В пункте 3 статьи 39 уточняется положение о порядке получения материалов, связанных с проведением первой сессии. 

Статью 36 предлагается дополнить положением, в соответствии с которым проект правового акта, переданный на визирование должностному лицу и не завизированный в течение 5 дней, считается согласованным. Данное изменение продиктовано правоприменительной практикой.
С целью урегулирования вопросов, возникающих в правоприменительной практике, вносятся изменения в главу 3 Регламента (статьи 40, 41, 42, 43, 45, 46, 47), направленные на уточнение порядка рассмотрения вопросов на сессии. 
Предлагается положения статей 40 и 41 объединить в одной статье 40, в которой устанавливаются общие правила рассмотрения вопросов на сессии. В связи с этим предлагается статью 40 изложить в новой редакции, а статью 41 признать утратившей силу.

Изменение, вносимое в статью 42, предусматривает возможность увеличения времени рассмотрения вопроса по отчету Губернатора Алтайского края, до 60 минут.

Статьи 45 и 46, устанавливающие порядок рассмотрения вопросов  соответственно в первом и втором чтениях, предлагается изложить в новых редакциях. Правила рассмотрения вопросов на сессии не изменяются по существу, в то же время конретизируются отдельные положения, имеющие неоднозначное толкование, исключаются дублирующие положения, что затрудняет правоприменение данных положений. Так, из данных статей предлагается исключить положения, предусматривающие принятие законов в трех чтениях и за основу, поскольку данные положения не находят применения в правотворческой практике. Также предлагается исключить из данных статей положения, касающиеся порядка подготовки и внесения поправок к проектам правовых актов, и изложить их в отдельной статье. 
В связи с указанным предлагается дополнить главу 3 отдельной статьей 46-1 «Правила подготовки и рассмотрения на сессии поправок к проектам правовых актов». Целесообразность данной статьи обусловлена тем, что в практике неоднократно возникали вопросы, связанные с неоднозначным толкованием действующих положений и неполным регулированием вопросов, связанных с подготовкой и рассмотрением поправок. Предлагается конкретизировать положения о понятии поправки к проекту правового акта, закрепить правила подготовки, внесения и рассмотрения поправок.
Предлагается статьи 54, 56, 57 признать утратившими силу, поскольку положения данных статей входят в противоречие с полномочиями Алтайского краевого Законодательного Собрания, дублируют иные положения Регламента, в связи с чем не имеют самостоятельного применения. Так, статья 54 предусматривает принятие решения о признании правового акта недействительным в связи с существенным нарушением Регламента. При этом в данной статье отсутствуют критерии существенного нарушения Регламента, что в связи с возможностью произвольного толкования данного понятия является коррупциогенным фактором. Помимо этого Алтайское краевое Законодательное Собрание не наделено полномочиями принимать решение о признании правового акта недействительным. Статьи 56, 57 не имеют самостоятельного правового регулирования, так как пересмотр решений Алтайского краевого Законодательного Собрания, принятие решений о приостановлении действия и признании утратившими силу правовых актов осуществляется только посредством реализации права законодательной инициативы в порядке, предусмотренном законодательством; правом отменять правовые акты Алтайское краевое Законодательное Собрание не наделено.
Также проектом предусмотрено внесение изменения в статью 60, регламентирующую проведение открытого голосования посредством опроса депутатов. Действующая редакция статьи предусматривает, что результаты голосования посредством опроса депутатов доводятся до сведения депутатов на ближайшей сессии и утверждаются путем принятия решения. Изменение предусматривает исключение положения об утверждении результатов голосования посредством опроса депутатов. 
В статье 63 предлагается уточнить основания для проведения повторного голосования.

В статье 67 уточняются положения, в соответствии с которыми решения Алтайского краевого Законодательного Собрания доводятся до сведения населения и исполнителей.

Пункт 1-1 статьи 75 излагается в новой редакции в соответствии с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 5 августа 2000 года № 113-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации». Изменение предусматривает, что кандидатом для избрания в качестве представителя в Совете Федерации Федерального Собрания РФ может быть депутат Государственной Думы ФС РФ. В соответствии с данным изменением в пункте 5 данной статьи корректируется перечень документов, представляемых указанным кандидатом.
В статью 78 предлагается внести изменения в соответствии с Федеральным законом от 17 января 1992 года № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации». Предлагается данную статью дополнить пунктом 6, закрепляющим порядок рассмотрения требования прокурора Алтайского края об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора.
Статьи 84 и 85, устанавливающие порядок назначения на должности председателя, заместителя председателя и аудиторов Счетной палаты Алтайского края и освобождения их от должностей, приводятся в соответствие с законом Алтайского края от 10 октября 2011 года № 123-ЗС «О Счетной палате Алтайского края» и определяют соответствующую процедуру.
Также предлагается дополнить Регламент новой статьей 90-1 «Рассмотрение вопроса о ежегодном отчете должностного лица территориального органа Министерства внутренних дел Российской Федерации по Алтайскому краю». В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» полиция регулярно не реже одного раза в год отчитывается перед законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов РФ. В связи с этим по предложению Главного управления Министерства внутренних дел РФ по Алтайскому краю предлагается закрепить правила подготовки и рассмотрения данного вопроса на сессии. 
Предлагается признать утратившей силу статью 94, регламентирующую порядок принятия решения по вопросу изменения наименования Алтайского края. Анализ Федерального закона от 18 декабря 1997 года № 152-ФЗ «О наименованиях географических объектов», а также соответствующих решений Конституционного Суда РФ позволяет сделать вывод, что закрепленный данной статьей порядок рассмотрения вопроса не соответствует установленным требованиям; данный вопрос подлежит правовому регулированию в форме самостоятельного нормативного правового акта.
В статье 114 предлагается закрепить критерий для голосования по вопросу об осуществлении деятельности заместителя председателя АКЗС на профессиональной постоянной основе (большинством голосов от установленного числа депутатов).
В статью 117 предлагается внести изменения редакционного характера.

В статье 118-1 предлагается сократить срок подачи документов для регистрации фракции с пяти рабочих дней до двух дней. Данное изменение продиктовано правоприменительной практикой.
Помимо указанного предлагается внести в Регламент иные изменения технического характера, обусловленные правилами юридической техники. В частности, в статьях 4, 8, 43 исключаются дублирующие положения; статьи 36, 68-1, 74, 76-1, 82, 91, 92, 123 вносятся изменения, связанные с переименованием комитета по правовой политике; в преамбулу, статьи 1-5, 8, 16, 18, 22 - 25, 29, 30, 36, 39, 47, 52, 53, 53-1, 56, 60, 66, 68 -72, 74, 76 - 78, 82 - 89, 91 - 93, 98, 100, 103, 109, 117, 119- с уточнением наименований государственных органов, наименований законов, указанием реквизитов нормативных правовых актов, изменением нумерации и некоторые другие технические изменения. 
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