ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края

«О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения».

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Алтайского края закона Алтайского края от 14 марта 2003 года № 8-З «О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения».

В частности частью 2 статьи 2 закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения» установлено, что при переоформлении земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения в земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства, минимальные размеры участка должны быть не менее площади земельной доли (10-18 га).

Вместе с тем Федеральным законом от 21 июня 2011 года № 147-ФЗ
«О внесении изменений в статью 217 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и статью 4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве» установлено, что максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство может быть не более 0,5 га. Максимальный размер общей площади земельных участков может быть увеличен законом субъекта Российской Федерации, но не более чем в пять раз.

В соответствии с вышеуказанным Федеральным законом, законом Алтайского края от 07.11.2011 № 142-ЗС установлено, что максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, равен 2,5 гектарам.

В связи с изложенным в часть 2 статьи 2 закона Алтайского края
«О регулировании отдельных отношений в области оборота земель сельскохозяйственного назначения»  внесены соответствующие изменения.
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