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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы 

«Повышение безопасности дорожного движения 

в Алтайском крае в 2006 - 2012 годах»

  
  В Алтайском крае действует краевая целевая программа «Повышение безопасности дорожного движения в Алтайском крае в 2006-2012 годах» (далее – «Программа»).
Эффективность реализации Программы характеризуется степенью достижения целевых показателей и индикаторов, установленных постановлением Правительства Российской Федерации от 20.02.2006  № 100. Основной показатель Программы – сокращение  количества лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий. По сравнению с 2004 годом количество погибших в дорожно-транспортных происшествиях людей уже в 2010 году уменьшилось на 39,7% (с 628 до 379 человек), а в 2011 году  произошло снижение основных относительных показателей аварийности:
транспортный риск сократился на 44,3%, составив около 6 погибших на 10 тыс. транспортных средств;
социальный риск сократился на 26,3%, составив 18 погибших на    100 тыс. населения;
количество дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, стаж управления транспортным средством которых не превышает 3-х лет, уменьшилось на 56%;

количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими снизилось на 44,8%.
Вместе с тем обстановка на дорогах края остается сложной. В 2011 году на 8% возросло число погибших в дорожно-транспортных происшествиях по сравнению с 2010 годом. Тяжесть последствий повысилась на 10,5 %, составив около 10 погибших на 100 пострадавших. Этот  показатель стал наивысшим за восьмилетний период. В 2011 году погибло 19 детей, получили ранения 374 ребенка.
Эффективное устранение причин и условий дорожно-транспортных происшествий, сокращение числа пострадавших должно осуществляться  путем дальнейшего внедрения стационарных комплексов автоматической фото- и видеофиксации нарушений правил дорожного движения, которые также позволяют выявлять угнанный и похищенный транспорт. Использование подобных комплексов в г. Барнауле положительно отразилось на состоянии аварийности и дисциплине водителей транспортных средств. 
Настоящим проектом закона вносятся изменения в объемы финансирования и перечень программных мероприятий. В качестве основного исполнителя определено управление Алтайского края по транспорту, дорожному хозяйству и связи.
 Предусматривается увеличение финансирования на приобретение, монтаж и содержание имеющихся комплексов фото- и видеофиксации нарушений Правил дорожного движения Российской Федерации за счет сокращения расходов на следующие мероприятия: «Оснащение подразделений Госавтоинспекции Алтайского края патрульным транспортом», «Приобретение приборов для выявления признаков подделки и измененной маркировки номерных агрегатов  транспортных средств», «Внедрение автоматизированных систем управления дорожным движением (АСУД)».
 По предложению управления Алтайского края по образованию и делам молодежи разработано новое  мероприятие «Приобретение оборудования для мобильного автогородка в г. Бийске для закрепления практических навыков безопасного поведения детей на дорогах» с объемом финансирования    350 тыс. рублей.

Исполнителем мероприятий «Организация выпуска материалов по наглядной агитации, посвященной безопасности дорожного движения», «Организация изготовления наружной социальной рекламы безопасности дорожного движения», «Проведение краевых профилактических мероприятий по пропаганде безопасности дорожного движения»  назначено управление Алтайского края по образованию и делам молодежи,  исполнителем мероприятия «Создание ежемесячной телевизионной программы о безопасности дорожного движения и выпуск ее в эфир» – управление Алтайского края по печати и информации.

Таким образом, предлагаемый проект закона вносит изменения в части корректировки объемов финансирования и определения исполнителей программных мероприятий. Перераспределение средств обеспечит эффективное решение  имеющихся на автодорогах края проблем.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
