ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О ежемесячном пособии на ребенка»

Проектом закона предлагается привести в соответствие с федеральным законодательством закон Алтайского края «О ежемесячном пособии на ребенка» в части порядка назначения ежемесячного пособия на ребенка.

В соответствии с Федеральным законом «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» порядок исчисления среднедушевого дохода семьи устанавливается Федеральным законом «О порядке учета доходов и расчета среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания их малоимущими и оказания им государственной социальной помощи». Проектом закона предлагается исключить из закона Алтайского края «О ежемесячном пособии на ребенка» норму о порядке определения среднедушевого дохода семьи Администрацией Алтайского края.

Принятие закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О ежемесячном пособии на ребенка» дополнительных расходов средств краевого бюджета не повлечет.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
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        Е.А. Гергель
ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, подлежащих признанию 
утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 4 закона Алтайского края «О ежемесячном пособии на ребенка»
Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» потребует внесения изменений в постановление Администрации Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 709 «Об утверждении Положения о порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка и Порядка учета и перечня видов доходов семьи для исчисления среднедушевого дохода при определении права на назначение и выплату ежемесячного пособия на ребенка».

Председатель комитета







        Е.А. Гергель

