                                                                                                                             Проект 

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края
 «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств»

        Статья 1

Внести    в  статью  6   закона    Алтайского   края   от   4  июня  2012   года   № 37-ЗС «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств» (Сборник законодательства Алтайского края, 2012, № 194, часть 1) следующие изменения:

1) в части 2 слова «по результатам конкурса» исключить;
2) часть 3 признать утратившей силу.

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования.
Губернатор Алтайского края                                                                     А.Б. Карлин

ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с  принятием проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств»

Принятие  проекта закона Алтайского края «О  внесении изменений в статью 6 закона Алтайского края «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение  хранение, возврата транспортных средств» не потребует внесение  изменений в ранее принятые акты,  признания актов утратившими силу или разработку новых правовых актов.

