ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
 «Об утверждении программы социально-экономического 
развития Алтайского края на период до 2017 года»

В 2012 году завершается срок реализации программы социально-экономического развития Алтайского края на среднесрочный период, утвержденной законом Алтайского края от 06.04.2010 № 25-ЗС                         «Об утверждении программы социально-экономического развития Алтайского края на период до 2012 года».
Согласно ст. 5 закона Алтайского края от 09.02.2011 № 19-ЗС                      «О стратегическом планировании социально-экономического развития Алтайского края» необходимо законодательное утверждение аналогичной программы на последующий среднесрочный период.
Программа является важнейшим элементом многоуровневой системы стратегического планирования и представляет собой управленческий документ, целью которого является определение приоритетных направлений деятельности органов исполнительной власти Алтайского края по реализации Стратегии социально-экономического развития Алтайского края на период до 2025 года. Она дополняет и конкретизирует целевые ориентиры и задачи развития Алтайского края на среднесрочную перспективу, основные мероприятия и результаты, которые необходимо достичь для реализации второго этапа Стратегии, обеспечивая тем самым преемственность разноуровневых планово-прогнозных документов.
Подготовленный проект среднесрочной программы имеет обновленную структуру и включает три блока целевых ориентиров, соответствующих приоритетам долгосрочного социально-экономического развития Алтайского края: достижение высокого уровня и качества жизни населения, создание условий для устойчивого экономического роста, повышение эффективности управления. По каждому из них обозначен перечень задач, определены программные мероприятия и целевые индикаторы. 
При подготовке проекта программы учитывались приоритеты социально-экономического развития, обозначенные в документах стратегического планирования федерального уровня, включая основные положения  указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012. 
Исходя из вышеизложенного, а также руководствуясь ст. 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края, ст. 21 ч.2 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» программа социально-экономического развития Алтайского края на период до 2017 года представляется в Алтайское краевое Законодательное Собрание для принятия в двух чтениях.
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