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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О радиационной безопасности населения Алтайского края»

Настоящий  проект   разработан с целью приведения  закона Алтайского края «О радиационной безопасности населения Алтайского края» (далее – Закон) в соответствие с изменениями федерального законодательства.
В ст. 2  Закона уточнены понятия «радиоактивные вещества» и «радиоактивные отходы».
В ст. 6 Закона  полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания дополнены  осуществлением контроля за исполнением законов Алтайского края, регулирующих отношения в области обеспечения радиационной безопасности населения края; полномочия Администрации Алтайского края - участием в организации и проведении оперативных мероприятий в случае угрозы возникновения радиационной аварии и согласованием решений  о размещении и сооружении на территории края ядерных установок, радиационных источников и пунктов хранения, находящихся в федеральной собственности, либо имеющих федеральное или межрегиональное значение, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Изменена ст. 7 Закона, регулирующая полномочия органов местного самоуправления. Определены два основных полномочия данных органов - принятие решений о размещении и сооружении на подведомственных им территориях радиационных источников, радиоактивных веществ, находящихся в собственности муниципальных образований и информирование населения через средства массовой информации о радиационной обстановке на подведомственных им территориях. Иные полномочия в области обеспечения радиационной безопасности органы местного самоуправления осуществляют  в соответствии с федеральным законодательством.

В ст. 9 Закона уточнена цель  радиационного контроля - получение информации об индивидуальных и коллективных дозах облучения персонала, пациентов и населения, а также показателях, характеризующих радиационную обстановку.

В статье 10 Закона определены права граждан на радиационную безопасность за счет  проведения комплекса мероприятий по предотвращению радиационного воздействия на организм человека.
В статью 11 Закона внесены изменения, обязывающие соблюдать меры предосторожности, нормы и правила в области обеспечения радиационной  безопасности не только граждан Российской Федерации, но и иностранных граждан и лиц без гражданства, проживающих на территории Российской Федерации.
Изменен установленный ст.ст. 16 и 18 Закона порядок снятия с производства и реализации продовольственного сырья, пищевых продуктов, питьевой воды, не соответствующих требованиям радиационной безопасности и  прекращения производственной  деятельности и  эксплуатации зданий, сооружений, оборудования в случае превышения установленных норм радиационной безопасности.  Теперь эти полномочия  осуществляются самостоятельно должностными лицами предприятий, ответственными за радиационную безопасность, а не по постановлениям главных государственных санитарных врачей или их заместителей.
Признается утратившей силу статья 15 Закона, устанавливающая требования по обеспечению радиационной безопасности строительных материалов, строительного сырья, лесоматериалов, металлолома,  поскольку определения материалов даны в соответствующих СНИПах данная норма не несет функциональной нагрузки, кроме того не установлен порядок и механизм контроля за ее исполнением.

Признается утратившей силу норма  Закона об обязанности  организаций, у которых возможно возникновение радиационных аварий,  иметь аварийно-спасательные формирования, создаваемые из числа работников (персонала). 
В статью Закона, закрепляющую права общественных объединений, за осуществлением общественного контроля за обеспечением радиационной  безопасности внесены уточняющие изменения.

Ряд статей Закона приведены в соответствие с терминологией, использованной в отдельных законодательных актах Российской Федерации.

В ст.ст. 2, 3, 9, 12, 16, 18, 22, 28 Закона внесены поправки технико-юридического и лингвистического  характера.
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