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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  закона  Алтайского  края  «О внесении  изменений  в  закон Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края
от  чрезвычайных  ситуаций  природного  и  техногенного  характера»

Настоящий законопроект подготовлен в связи с необходимостью приведения отдельных положений закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» в соответствие с федеральным законодательством.
Проектом закона уточняются понятия «чрезвычайная ситуация» и «спасатель». Корректируются обязанности организаций в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; права граждан, проживающих и пребывающих на территории края, в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и социальная защита пострадавших; правовой статус комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности. 
В перечень органов управления, уполномоченных на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, включаются единые дежурно-диспетчерские службы муниципальных образований. Проектом закона уточняются органы управления, ответственные за своевременное и достоверное оповещение населения, в случае возникновения чрезвычайной ситуации; вопросы подготовки населения края в области защиты от чрезвычайных ситуаций; порядок финансирования целевых программ.


Помимо того ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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