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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон

Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного

медицинского страхования Алтайского края на 2012 год

и на плановый период 2013 и 2014 годов»

Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 29 ноября 2010 года
№ 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», а также в связи с изменением основных характеристик бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее – «Фонд»), обусловленным увеличением его доходной и расходной частей. 
Увеличение доходной части бюджета Фонда планируется в связи с ростом субвенции бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на выполнение переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования. Данная  субвенция возросла в связи с внесением изменений в Федеральный закон «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов», а также в связи с поступлением дополнительных средств из нормированного страхового запаса Федерального фонда обязательного медицинского страхования.
В результате увеличения доходной части бюджета Фонда возрастают расходы на выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования. 
Кроме того, в связи с ростом доходной части бюджета Фонда изменен размер нормированного страхового запаса.
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