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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в Кодекс Алтайского края 
о выборах, референдуме, отзыве 
Статья 1
Внести в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от                      8 июля 2003 года № 35-ЗС (Сборник законодательства Алтайского края, 2003,                  № 87, часть I, № 92, часть I; 2005, № 108, № 115, часть I; 2006, № 128, часть II; 2007, № 134, часть I, № 139, часть I; 2008, № 147, часть I; 2009, № 159, часть I; 2010, № 167, часть I; 2011, № 179, часть I, № 181, часть I, № 184, часть I, 194, часть I; 2012, № 200, часть I, № 202, часть I) следующие изменения:

1) в статье 12:

а) в пункте 2 слова «место нахождения каждой окружной избирательной комиссии или избирательной комиссии, на которую возложены полномочия окружной избирательной комиссии,» исключить;

б) дополнить пунктом 8 следующего содержания:

«8. В случае если схема одномандатных и (или) многомандатных избирательных округов не может быть применена при проведении выборов в связи с изменением положений Устава (Основного Закона) Алтайского края, закона Алтайского края, устава муниципального образования, устанавливающих соответственно число депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, представительного органа муниципального образования и (или) вид избирательной системы, применяемой на соответствующих выборах, а также в связи с изменением границ муниципального образования, утверждение новой схемы одномандатных и (или) многомандатных избирательных округов осуществляется в порядке и сроки, установленные пунктом 7.1 статьи 18 Федерального закона.»;

2) в пункте 1 статьи 13 предложение второе изложить в следующей редакции:

«Избирательные участки являются едиными для всех выборов, проводимых на соответствующей территории, а в случае назначения референдума, местного референдума, народного опроса, отзыва они являются также участками референдума, местного референдума, народного опроса, отзыва.»;
3) в статье 15:

а) в пункте 2 слова «за 26 дней» заменить словами «за 13 дней»; 

б) в пункте 10 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

4) в пункте 1 статьи 17 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

5) в статье 18:

а) абзац 2 пункта 2 признать утратившим силу;
б) предложение первое пункта 4 изложить в следующей редакции:

«4. Полномочия избирательной комиссии муниципального образования по решению Избирательной комиссии Алтайского края, принятому на основании обращения представительного органа этого муниципального образования, могут возлагаться на территориальную комиссию или участковую комиссию, действующую в границах муниципального образования.»;
в) в пункте 5 после слов «территориальные избирательные комиссии» дополнить словами «, участковые комиссии»; предложение второе исключить;
6) в статье 20:
а) в пункте 3:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«3. К решению о выдвижении кандидатуры в состав комиссии (резерв составов участковых комиссий) прилагается письменное заявление кандидата о согласии на вхождение в состав этой комиссии (зачисление в резерв составов участковых комиссий), на обработку его персональных данных, в котором указываются его фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, гражданство, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, образование (уровень образования, специальность, квалификация), ученая степень права (при ее наличии), основное место работы или службы, занимаемая должность (в случае отсутствия основного места работы или службы - род занятий), является ли государственным либо муниципальным служащим, сведения о наличии опыта работы в избирательных комиссиях, адрес места жительства (почтовый индекс, район, город, иной населенный пункт, улица, номер дома, корпус, квартира), контактный телефон (номер телефона с кодом города, номер мобильного телефона).»;
в абзаце втором слова «избирательные объединения» заменить словами «иные общественные объединения»;
б) дополнить пунктом 3.2 следующего содержания:
«3.2. Одновременно с документами, указанными в пункте 3 настоящей статьи, в орган, формирующий комиссию, должны быть представлены:
а) копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав комиссии;
б) копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав комиссии, подтверждающего указанные в заявлении сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий).»;
7) в статье 31:

а) пункт 3 дополнить новыми вторым и третьим предложениями следующего содержания:

«Этот срок не может истекать ранее чем через десять дней со дня официального опубликования результатов выборов, референдума, народного опроса, отзыва, если в вышестоящую комиссию не поступили жалобы (заявления) на действия (бездействие) данной участковой комиссии, в результате которых были нарушены порядок голосования и (или) порядок подсчета голосов, либо если по данным фактам не ведется судебное разбирательство. В случае обжалования итогов голосования на соответствующем участке для голосования полномочия этих членов участковой комиссии продлеваются до дня принятия вышестоящей комиссией решения либо до дня вступления в законную силу судебного решения по жалобе (заявлению).»;

б) пункт 5 дополнить новым вторым предложением следующего содержания:
«Если срок полномочий участковой комиссии, сформированной в соответствии с пунктом 1 настоящей статьи, истекает в период избирательной кампании, после назначения референдума, народного опроса, отзыва и до окончания кампании референдума, в которых участвует данная комиссия, срок ее полномочий продлевается до окончания этой избирательной кампании, кампании референдума, народного опроса, отзыва.»;
в) дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6. При назначении повторных выборов в случае, если полномочия участковых избирательных комиссий, указанных в пункте 1.1 настоящей статьи, не истекли, организующая выборы избирательная комиссия обязана распорядиться либо о продлении срока полномочий этих избирательных комиссий, либо о формировании этих избирательных комиссий в новом составе.»;

8) подпункт 6 пункта 2 статьи 35 дополнить словами «, списки кандидатов»;
9) в статье 36:

а) пункт 1 дополнить словами «, за исключением случая, предусмотренного пунктом 3 статьи 31 настоящего Кодекса»;
б) предложение первое пункта 3 изложить в следующей редакции:

«3. Полномочия члена комиссии с правом решающего голоса в случае появления оснований, предусмотренных подпунктами 5 и 6 пункта 1 статьи 35 настоящего Кодекса, приостанавливаются по решению соответствующей комиссии, если такое приостановление не приведет к тому, что комиссия останется в неправомочном составе.»;
в) в пункте 7:

предложение первое изложить в следующей редакции:
«7. В период избирательной кампании, период со дня назначения референдума, народного опроса, отзыва и до окончания кампании референдума, народного опроса, отзыва орган, назначивший члена комиссии, обязан назначить нового члена комиссии вместо выбывшего по обстоятельствам, указанным в пунктах 2 и 4 настоящей статьи, не позднее чем через 10 дней со дня его выбытия в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом.»;
дополнить новым вторым предложением следующего содержания:

«В иной период орган, назначивший члена комиссии, обязан назначить нового члена участковой комиссии не позднее чем в трехмесячный срок, а нового члена иной комиссии не позднее чем в месячный срок со дня прекращения полномочий выбывшего члена комиссии.»;

слова «данного требования» заменить словами «данных требований»;

10) в пункте 2 статьи 55 слова «, пунктом 3 статьи 180» исключить;

11) статью 79 дополнить пунктами 8 и 9 следующего содержания:
«8. Размещение заказов на изготовление бюллетеней, открепительных удостоверений, специальных знаков (марок), используемых при проведении выборов в Законодательное Собрание, Губернатора Алтайского края, референдума Алтайского края, а также при проведении выборов в органы местного самоуправления и местного референдума в муниципальных образованиях с числом избирателей свыше двухсот тысяч человек, осуществляется в порядке, предусмотренном пунктом 10 статьи 57 Федерального закона.
9. Размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, связанных с подготовкой и проведением выборов, референдумов, народных опросов, отзывов может осуществляться комиссиями в соответствии с утвержденной бюджетной росписью соответствующего бюджета до дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов, референдума, народного опроса, отзыва.»;
12) в пункте 3 статьи 90 слова «за 15 дней» заменить словами «за 10 дней»;

13) в статье 91:

а) в пункте 1 слова «20 дней» заменить словами «10 дней», слова «за 19 и менее дней» заменить словами «за 9 и менее дней»;

б) в пункте 3 предложение второе изложить в следующей редакции:

«Открепительное удостоверение для участия в голосовании на выборах депутатов Законодательного Собрания, на референдуме Алтайского края, народном опросе изготавливается по форме согласно приложению 2 к Федеральному закону, на выборах Губернатора Алтайского края – согласно приложению 3 к Федеральному закону, в отзыве - согласно приложению 18 к настоящему Кодексу.»;

в) пункт 7 изложить в новой редакции:

«7. Председатель, заместитель председателя, секретарь или иной член комиссии с правом решающего голоса, осуществляющий выдачу открепительного удостоверения, вносит в него фамилию, имя и отчество избирателя, серию и номер его паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, номер избирательного участка, участка референдума Алтайского края, участка отзыва, участка народного опроса, где избиратель включен в список избирателей, адрес участковой комиссии, наименование муниципального образования и субъекта Российской Федерации, номер и (или) наименование одномандатного (многомандатного) избирательного округа (если выборы проводятся по одномандатным и (или) многомандатным избирательным округам), на территории которых образован избирательный участок, участок референдума Алтайского края, отзыва, народного опроса, наименование комиссии, выдавшей открепительное удостоверение. При проведении выборов Губернатора Алтайского края указанные сведения об избирателе, участке для голосования и о соответствующей комиссии вносятся также в отрывной талон открепительного удостоверения. Председатель, заместитель председателя, секретарь или иной член комиссии с правом решающего голоса, осуществляющий выдачу открепительного удостоверения, указывает в открепительном удостоверении (а также в отрывном талоне при проведении выборов Губернатора Алтайского края) свои фамилию и инициалы, дату выдачи открепительного удостоверения, расписывается и ставит печать соответствующей комиссии.»;
г) в пункте 8 предложение 1 после слов «открепительного удостоверения» дополнить словами «(в случае проведения повторного голосования – открепительного удостоверения без отрывного талона)»;

д) в пункте 9 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;
е) пункты 13 и 14 изложить в следующей редакции:

«13. В день голосования до наступления времени голосования неиспользованные открепительные удостоверения погашаются, за исключением случаев, предусмотренных абзацем вторым настоящего пункта. 

Если Губернатор Алтайского края был избран в результате общих выборов либо общие выборы Губернатора Алтайского края были признаны несостоявшимися или недействительными, неиспользованные открепительные удостоверения вместе с отрывными талонами погашаются избирательной комиссией на третий день после официального опубликования результатов общих выборов Губернатора Алтайского края. В случае проведения повторного голосования неиспользованные отрывные талоны открепительных удостоверений, выданных избирателям в период со дня назначения Избирательной комиссией Алтайского края повторного голосования до дня, предшествующего дню повторного голосования, погашаются. В день повторного голосования до наступления времени голосования неиспользованные открепительные удостоверения погашаются вместе с отрывными талонами. Соответствующая избирательная комиссия составляет акты о погашении неиспользованных открепительных удостоверений и отрывных талонов с указанием числа таких удостоверений и талонов. 

Сведения о погашении неиспользованных открепительных удостоверений и отрывных талонов с указанием их числа и номеров открепительных удостоверений вносятся соответствующей избирательной комиссией в акт, составленный по форме, утвержденной Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.

14. По предъявлении открепительного удостоверения в день голосования избиратель дополнительно включается в список избирателей на том избирательном участке, участке референдума Алтайского края, участке отзыва, участке народного опроса, на котором он будет находиться в день голосования. Участковой комиссией в графе «Особые отметки» списка избирателей делается отметка: «Проголосовал по открепительному удостоверению №» с указанием номера открепительного удостоверения, предъявленного избирателем. После этого открепительное удостоверение изымается у избирателя, за исключением случая, когда настоящим Кодексом предусмотрено повторное голосование на выборах. В этом случае при проведении общих выборов у избирателя изымается отрывной талон, а при проведении повторного голосования - открепительное удостоверение. 

Открепительные удостоверения, на основании которых избиратели включены в список избирателей, хранятся вместе с указанным списком.»;

14) в пункте 4 статьи 93 слова «, пунктом 5 статьи 180» исключить;
15) в статье 94: 
а) в пункте 1 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней»;

б) в предложении первом пункта 2 слова «В 8 часов в день голосования перед началом голосования» заменить словами «В день голосования непосредственно перед наступлением времени голосования»; слово «избирателям,» исключить; дополнить словом «(пломбируются)»;
16) в абзаце втором пункта 1 статьи 96 слова «за 15 дней» заменить словами «за 10 дней»;

17) в пунктах 1 и 2 статьи 97 слова «за 15 дней» заменить словами «за 20 дней»;

18) в пункте 5 статьи 98 предложение первое изложить в следующей редакции:

«5. Заявления (устные обращения), указанные в пункте 4 настоящей статьи, могут быть поданы в любое время в течение 10 дней до дня голосования, но не позднее чем за шесть часов до окончания времени голосования.»;
19) в статье 100:

а) дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:

«1.1. Протокол об итогах голосования может быть составлен в электронном виде.»;

б) предложение первое пункта 2 изложить в следующей редакции:
«2. В случае если протокол об итогах голосования оформляется на бумажном носителе, он должен быть составлен на одном листе.»;

в) подпункт 4 пункта 10 дополнить словами «(для протокола, составленного на бумажном носителе)»;
20) в статье 103:
а) пункт 8 дополнить новыми вторым и третьим предложениями следующего содержания:

«Если протокол составлен в электронном виде, его копия изготавливается путем распечатки протокола на бумажном носителе и заверяется в порядке, установленном настоящим Кодексом. Выдаваемые заверенные копии протоколов нумеруются.»;
б) пункт 10 изложить в новой редакции:
«10. Второй экземпляр протокола об итогах голосования предоставляется для ознакомления наблюдателям, иным лицам, указанным в пункте 2 статьи 38 настоящего Кодекса, а его заверенная копия вывешивается для всеобщего ознакомления в месте, установленном участковой комиссией. Если протокол составлен в электронном виде, его второй экземпляр изготавливается путем распечатки протокола на бумажном носителе и подписывается всеми членами участковой комиссии с правом решающего голоса, присутствовавшими при установлении итогов голосования и составлении протокола. Второй экземпляр протокола вместе с предусмотренной настоящим Кодексом избирательной документацией, документацией референдума, народного опроса, отзыва, включая опечатанные бюллетени, список избирателей и списки членов участковой комиссии с правом совещательного голоса, лиц, указанных в пункте 2 статьи 38 настоящего Кодекса, присутствовавших при установлении итогов голосования и составлении протоколов, а также печать участковой комиссии передается в вышестоящую комиссию для хранения. За 2 дня до истечения срока полномочий участковой комиссии копии вторых экземпляров протоколов, имеющиеся в участковой комиссии, уничтожаются с составлением акта.»;
21) в статье 136.6:
а) пункт 6 дополнить подпунктами 5 и 6 следующего содержания:

«5) сведения о принадлежащем кандидату, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации кандидата, а также сведения о таких обязательствах его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (по форме, предусмотренной указом Президента Российской Федерации);
6) сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка (по форме, предусмотренной указом Президента Российской Федерации).»;
б) пункт 8 дополнить абзацами вторым и третьим следующего содержания:
«Порядок проверки сведений, указанных в подпунктах 5, 6 пункта 6 настоящей статьи, устанавливается указом Президента Российской Федерации.

Кандидат обязан к моменту его регистрации закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и осуществить отчуждение ценных бумаг иностранных эмитентов.»;
22) абзац второй статьи 168 признать утратившим силу;
23) в пункте 11 статьи 177 слова «, за исключением случая, указанного в пункте 5 статьи 180 настоящего Кодекса» исключить;

24) в статье 179 абзац первый изложить в следующей редакции:

«Избранным считается кандидат, получивший наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании, по отношению к другому кандидату (другим кандидатам).»;

25) статью 180 признать утратившей силу;

26) в пункте 1 статьи 181 слова «а также в случае, предусмотренном пунктом 6 статьи 180 настоящего Кодекса,» исключить.

27) в пункте 2 статьи 235.2 слово «избранного» исключить.
Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
2. Действие пунктов 3, 4, подпункта «б» пункта 5, пункта 12, подпунктов «а» и «д» пункта 13, подпункта «а» пункта 15, пунктов 16, 17 статьи 1 настоящего Закона распространяется на правоотношения, возникшие со дня вступления в силу пунктов 1, 6, 11 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 40-ФЗ             «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 4 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
Губернатор Алтайского края
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