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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О социальном партнерстве в Алтайском крае»

В соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом      № 234-ФЗ от 3 декабря 2012 «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Трудовой кодекс Российской Федерации», уведомительная регистрация региональных и территориальных соглашений осуществляется соответствующими органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации. 
При этом установлено, что законами субъектов Российской Федерации может быть предусмотрена возможность наделения органов местного самоуправления полномочиями по регистрации коллективных договоров и территориальных соглашений.

В связи с этим необходимо внести изменения в закон Алтайского края № 55-ЗС от 14.06.2007 «О социальном партнерстве в Алтайском крае», предусмотрев возможность наделения органов местного самоуправления полномочиями по уведомительной регистрации территориальных отраслевых (межотраслевых) соглашений, коллективных договоров. 

Также законопроектом вносятся изменения в части наименования высшего должностного лица Алтайского края и законодательного (представительного) органа государственной власти края.

Принятие закона не потребует дополнительных расходов средств краевого бюджета.
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