ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Михайловского района Алтайского края»
Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Михайловского района Алтайского края» предлагается  внести  изменения  в  закон  Алтайского  края  от  14  июня 2007 года № 48-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Михайловского района Алтайского края».

Законопроект  разработан  в  соответствии  с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в связи с изменением границ муниципального образования Бастанский сельсовет Михайловского района Алтайского края с отнесением части территории, расположенной по границе застроенной территории села Михайловское, к территории муниципального образования Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края.

Изменение границ муниципального образования  Бастанский сельсовет Михайловского района Алтайского края не влечёт отнесения территорий отдельных входящих в его состав населенных пунктов к территории муниципального образования Михайловский сельсовет Михайловского района Алтайского края. 
Изменение границ осуществляется с учётом мнения населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин

