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                               ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в приложение к закону Алтайского края «Об утверждении краевой целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Алтайском крае» на 2009 – 2013 годы» 

    В  целях приведения  объёмов  финансирования  мероприятий  краевой целевой  программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками  и  их  незаконному  обороту  в Алтайском крае»  на  2009 - 2013 годы в 2013 году в соответствие с законом Алтайского  края от 03.12.2012 № 90-ЗС «О краевом бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» подготовлен проект закона о внесении изменений в указанную программу.

  В соответствии с изменениями на реализацию мероприятия 3.2 «Приобретение лечебно-диагностического оборудования для краевых наркологических диспансеров, КГБУЗ «Алтайское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы», наркологических кабинетов учреждений здравоохранения края» Главному  управлению Алтайского  края по здравоохранению и фармацевтической деятельности предусмотрены средства в объёме 2136 тысяч рублей.
  Реализация закона не повлечёт дополнительных расходов краевого бюджета. 
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