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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 16 июля 1996 года № 32-ЗС
«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 1996, № 3 (23); 1998, № 32 (52); 2001, № 67; 2003, № 85; 2005, № 116, часть II; 2007, № 133, часть I; 2009, № 164, часть I; 2011, № 188, часть I; 2012, № 197, часть I) следующие изменения: 
1) пункты 9, 10, 12, 20  статьи 1 признать утратившими силу;
2) в статье 6:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции: 
«1) обеспечивают оказание медицинской помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях;»;
б) в пункте 2 слова «в городских, районных поликлиниках и участковых больницах» заменить словами «в краевых медицинских организациях»;
в) пункт 3 после слов «комиссий по освидетельствованию» дополнить словами «и переосвидетельствованию»;

г) пункт 4 изложить в следующей редакции: 
«4) организуют обучение участников дорожного движения, должностных лиц органов внутренних дел Российской Федерации и других специализированных подразделений, а также населения приемам оказания первой помощи лицам, пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях;»;
д) в пункте 5 слова «в предприятиях пункты по предрейсовому, межсменному и послерейсовому медицинскому осмотру» заменить словами «проведение предрейсовых, послерейсовых и текущих медицинских осмотров»; 


3) в статье 14:

а) в части  7 слова «и территориальными подразделениями Государственной инспекции безопасности дорожного движения» исключить;


б) в части 8 слова «и подразделениями Государственной инспекции безопасности дорожного движения Алтайского края» исключить;

в) в части  9 слова «и территориальными подразделениями Государственной инспекции безопасности дорожного движения» исключить.
Статья 2

1. Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
2. Со дня вступления в силу настоящего Закона признать утратившими силу:


1) абзацы второй, четвертый, седьмой пункта 1 статьи 1 закона Алтайского края от 31 декабря 1998 года № 70-ЗС «О внесении изменений и дополнений в закон Алтайского края «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 1998,  № 32(52); 

2) подпункт «г» пункта 1 статьи 1 закона Алтайского края от 7 декабря 2009 года № 100-ЗС «О внесении изменений в закон Алтайского края «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2009,  № 164 часть I).
Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
