ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»

В связи с отменой государственного технического осмотра транспортных средств утратила силу статья 12 закона Алтайского края от 16.07.1996 № 32-ЗС «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае». В результате понятия «техническое диагностирование», «документальный контроль» и «краевые организации сертификации», даваемые в статье 1 вышеуказанного закона, не применяются.
Приказом Государственной службы дорожного хозяйства Министерства транспорта Российской Федерации (Росавтодор) от 24.11.2000 № 218-ДХ отменен приказ Федеральной дорожной службы России от 02.11.1998 № 405 «О введении в действие Инструкции «О порядке согласования распространения наружной рекламы в полосе отвода и придорожной зоне автомобильных дорог и на территории городских и сельских поселений», в связи с чем используемое в вышеуказанном законе понятие «инструкция о порядке согласования, распространения наружной рекламы» также утратило актуальность.

Кроме того, после внесения изменений в статью 23 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» изменились обязанности органов здравоохранения в области обеспечения безопасности дорожного движения, что требует соответствующего отражения в краевом законодательстве.

Реформирование органов внутренних дел Российской Федерации и принятие Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции» изменило перечень обязанностей Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации. Так, в статье 12 данного Федерального закона не прописаны обязанности полиции по согласованию устройства примыканий к автомобильным дорогам и съездов с них, установки рекламных конструкций в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог, а также размещения объектов торговли и оказания услуг участникам дорожного движения. Не предусматриваются данные обязанности и другими федеральными законодательными актами.
Таким образом, предлагаемый проект закона позволит устранить возникшие несоответствия краевого законодательства федеральным нормам, исключить излишние функции, возложенные на органы здравоохранения и внутренних дел. 
Реализация закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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