



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»

В связи с принятием Федерального закона от 02.07.2013 № 144-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием порядка отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства» необходимо внести изменения в закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае».
Законопроект направлен на улучшение предпринимательского климата в регионе за счет расширения перечня объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также предоставление субъектам возможности использования государственной имущественной поддержки. 
Так, субъекты малого и среднего предпринимательства, получающие имущественную поддержку в виде долгосрочной аренды государственного и муниципального недвижимого имущества, в том числе и на льготных условиях, приобретают право выкупить его в соответствии с нормами Федерального закона от 22 июля 2008 года № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
Реализация закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета. 
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