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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 136.8 Кодекса  Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»

В соответствии с абзацем 8 пункта 3 статьи 18 Федерального закона  от 6 октября 1999 г. № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», выдвижение кандидата политической партией и выдвижение кандидата в порядке самовыдвижения должны поддержать от 5 до 10 процентов депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований субъекта Российской Федерации. Число лиц, необходимое для поддержки кандидата, устанавливается законом субъекта Российской Федерации.
Данным проектом предлагается снизить установленное в настоящее время Кодексом Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве необходимое для выдвижения на выборы Губернатора Алтайского края число подписей  депутатов представительных органов муниципальных образований с 7 процентов до 5 процентов. 

В настоящее время для регистрации на выборах Губернатора кандидату нужно собрать и нотариально заверить подписи 530 муниципальных депутатов. В соответствии с предлагаемым изменением число подписей депутатов будет составлять – 379.
В различных субъектах РФ «муниципальный фильтр» ниже, установленного в Алтайском крае, в Тюменской области – 5 процентов, в Белгородской области – 5 процентов, в Ростовской области – 5 процентов. 
         Предлагаемое законопроектом снижение барьера по сбору подписей за кандидата в Губернаторы Алтайского края необходимо для обеспечения равных стартовых условий для всех кандидатов, независимо от партийной принадлежности  (установление высокого «муниципального фильтра» является непреодолимым препятствием для кандидатов – представителей оппозиции).
 Поскольку в настоящее время предусмотрено проведение «прямых выборов» Губернатора Алтайского края, установление достаточно высокого «муниципального фильтра» является нарушением избирательных прав жителей Алтайского края. 
 Принятие данного законопроекта не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета, внесения изменений в нормативно-правовые акты.
 Предлагаем рассмотреть законопроект в двух чтениях.
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