ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в статью 1 закона Алтайского края «О налоге на имущество
организаций на территории Алтайского края»

Законом Алтайского края от 27 ноября 2003 года № 58-ЗС «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» налоговая ставка                 по налогу на имущество организаций на территории края установлена в размере 2,2 процента.

В соответствии с Федеральным законом от 2 ноября 2013 года № 307-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и главу 30 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», вступающим в действие с 1 января 2014 года, налоговая база в отношении объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не осуществляющих деятельности в Российской Федерации через постоянные представительства, а также объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не относящихся к деятельности данных организаций в Российской Федерации через постоянные представительства, в целях исчисления налога определяется как кадастровая стоимость имущества, утвержденная в установленном порядке.

Также указанным законом установлено, что налоговые ставки в отношении объектов недвижимого имущества, налоговая база которых определяется как кадастровая стоимость, не могут превышать следующих значений: в 2014 году – 1,0 процента, в 2015 году - 1,5 процента, в 2016 году и последующие годы - 2 процента.
Предлагаемый проект закона устанавливает особенности определения налоговой базы отдельных объектов недвижимого имущества и налоговые ставки в отношении вышеуказанного имущества в размере, предусмотренном Федеральным законом. 
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