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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об инвестиционной деятельности 
в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» разработан в связи с необходимостью дальнейшего развития правовых основ регионального инвестиционного законодательства, расширения стимулирующего инструментария для усиления воздействия на активизацию инвестиционной деятельности в крае, а также в целях использования рекомендаций Агентства стратегических инициатив по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе.
В законопроекте определены субъекты и объекты инвестиционной деятельности, права и обязанности инвесторов, цели, принципы и формы государственного регулирования инвестиционной деятельности, разграничены полномочия органов государственной власти Алтайского края и органов местного самоуправления и формы их участия в инвестиционной деятельности.
Необходимым условием активизации инвестиционной деятельности в регионе является государственная поддержка инвесторов. Законопроектом предусматривается расширение действующего ряда мер стимулирования инвестиционной деятельности на территории Алтайского края.
[bookmark: _GoBack]Проект закона рассмотрен и одобрен на заседании Экспертной группы Алтайского края по мониторингу внедрения Стандарта деятельности органов  исполнительной власти Алтайского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. Также законопроект получил положительную оценку при общественном обсуждении на официальном сайте Администрации края. 
Реализация закона обеспечит благоприятные условия осуществления инвестиционной деятельности, эффективное взаимодействие субъектов инвестиционной деятельности, органов государственной власти и местного самоуправления.
Финансирование законопроекта будет осуществляться исходя из объемов, предусмотренных законом Алтайского края о краевом бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период.
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