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ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов Алтайского края подлежащих признанию утратившими силу, изменению или принятию в связи с принятием закона Алтайского края «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Алтайского края в сфере культуры»
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Алтайского края в сфере культуры» потребует признание утратившим силу следующих нормативных правовых актов Администрации Алтайского края:

постановление Администрации края от 25.01.2010 № 18 «Об утверждении положения о комиссии по присвоению почетного звания Алтайского края «Народный мастер Алтайского края»;

постановление Администрации края от 14.04.2012 № 194 «Об утверждении положения о комиссии по присуждению премий Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества»;

постановление Администрации края от 12.08.2013 № 428 «О внесении изменений в постановление Администрации края от 25.01.2010 № 18».
Кроме того, в связи с признанием утратившими силу вышеназванных правовых актов необходимо принятие следующих правовых актов Губернатора Алтайского края:

указ Губернатора Алтайского края об утверждении положения о комиссии по присвоению почетного звания Алтайского края «Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края»;

указ Губернатора Алтайского края об утверждении положения о комиссии по присвоению почетного звания Алтайского края «Народный мастер Алтайского края»;

указ Губернатора Алтайского края об утверждении положения о комиссии по присуждению премий Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества;
распоряжение Губернатора Алтайского края об утверждении состава комиссии по присвоению почетного звания Алтайского края «Заслуженный коллектив самодеятельного художественного творчества Алтайского края»;
распоряжение Губернатора Алтайского края об утверждении состава комиссии по присвоению почетного звания Алтайского края «Народный мастер Алтайского края»;

распоряжение Губернатора Алтайского края об утверждении состава комиссии по присуждению премий Алтайского края в области литературы, искусства, архитектуры и народного творчества.
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