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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края

«О безопасности дорожного движения в Алтайском крае»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 16 июля 1996 года № 32-ЗС «О безопасности дорожного движения в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 1996, № 3 (23); 1998, № 32 (52); 2001, № 67; 2003, № 85; 2005, № 116, часть II; 2007, № 133, часть I; 2009, № 164, часть I; 2011, № 188, часть I; 2012, № 197, часть I) следующие изменения: 

1) статью 1 дополнить пунктом 22 следующего содержания:

«22) водитель транспортного средства – лицо, управляющее транспортным средством (в том числе обучающее управлению транспортным средством). Водитель может управлять транспортным средством в личных целях либо в качестве работника или индивидуального предпринимателя.»;

2) пункт 21 статьи 4 изложить в следующей редакции:

«21) организуют в соответствии с требованиями Федерального закона
от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федерального закона от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» проведение обязательных медицинских осмотров и мероприятий по совершенствованию водителями транспортных средств навыков оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях.»;

3) в статье 6:

а) в наименовании слова «органов здравоохранения» заменить словами «органа исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья»;

б) абзац первый изложить в следующей редакции:

«Орган исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья:»;

в) в пункте 1 слово «обеспечивают» заменить словом «обеспечивает»;

г) в пункте 2 слово «организуют» заменить словом «организует»;

д) в пункте 3 слово «принимают» заменить словом «принимает»;

е) пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) организует обучение участников дорожного движения, сотрудников экстренных оперативных служб, а также населения навыкам оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях;»;
ж) пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5) на договорной основе организует проведение обязательных предварительных, периодических (не реже одного раза в два года), предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей;»;


з) дополнить пунктом 6 следующего содержания:


«6) организует проведение санитарно-просветительной работы по вопросам профилактики управления транспортным средством в состоянии алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения.».

Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пунктов 1 и 2 статьи 1.
2. Пункты 1 и 2 настоящего Закона вступают в силу с 31 марта 2014 года.
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