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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Алтайского края в сфере здравоохранения»

В связи с принятием Федерального закона от 25 ноября 2013 года        № 317-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации по вопросам охраны здоровья граждан в Российской Федерации» потребовалось внесение изменений в законы Алтайского края от 1 июня 2000 года № 24-ЗС «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае», от 10 декабря 2004 года № 63-ЗС «О предупреждении распространения в Алтайском крае заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека», от 31 декабря 2004 года № 78-ЗС «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае», от 10 февраля 2005 года    № 6-ЗС «О психиатрической помощи в Алтайском крае» и от 8 апреля 2013 года № 10-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края». 
Вносимыми изменениями обеспечивается приведение терминологии законов в соответствие с понятиями, используемыми в вышеуказанном Федеральном законе, уточняется организационно-правовая форма медицинских организаций, конкретизируются права медицинских работников, а также права граждан при обращении в медицинские организации.

Помимо этого, в связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2013 года № 368-ФЗ «О внесении изменения в статью 9 Федерального закона «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней» предлагается внести изменение в статью 16 закона Алтайского края от 1 июня 2000 года № 24-ЗС «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае» в части дополнения Национального календаря профилактических прививок профилактической прививкой против пневмококковой инфекции.
Также в связи с принятием Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» предлагается внести изменения в законы Алтайского края от 10 декабря 2004 года № 63-ЗС «О предупреждении распространения в Алтайском крае заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека», от 31 декабря 2004 года № 78-ЗС «О предупреждении распространения туберкулеза в Алтайском крае», от 10 февраля 2005 года   № 6-ЗС «О психиатрической помощи в Алтайском крае» в части замены слов «аттестация рабочих мест по условиям труда» словами «специальная оценка условий труда».
Проектом закона также вносятся изменения в закон Алтайского края от 5 ноября 2001 года № 87-ЗС «О государственной региональной молодежной политике в Алтайском крае», соответствии с которыми уточняются отдельные положения статьи 13, закрепляющей вопросы охраны здоровья молодежи.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
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