ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об утверждении                      договора о реализации Проекта «Содействие повышению уровня 
финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации»

В 2013 году Министерством финансов Российской Федерации проведен конкурс по отбору восьми регионов для участия в Проекте «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения                      и развитию финансового образования в Российской Федерации». 
По результатам конкурса Алтайский край вошел в число его победителей.
Задача Проекта – формирование у граждан разумного, ответственного отношения к личным финансам, повышение эффективности защиты прав  потребителей финансовых услуг. 
Основные целевые группы Проекта – учащиеся школ и студенты, взрослое население преимущественно с низким и средним уровнем дохода.
Постановлением Администрации края от 31.10.2013 № 569                         «О Координационном совете по реализации мероприятий в сфере финансовой грамотности населения в Алтайском крае» сформирован соответствующий орган управления. Распоряжением Администрации края от 13.11.2013 № 424-р утвержден его состав. Дорабатывается проект краевой программы, которая определит конкретные мероприятия и сроки их выполнения. Реализация программы будет осуществляться в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных законом о краевом бюджете на очередной финансовый год и на плановый период.
В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 06.10.1999                     № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» подготовлен проект закона Алтайского края «Об утверждении договора о реализации Проекта «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации».
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