ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания

«О внесении изменений в Регламент
Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления направлен на приведение отдельных положений Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания в соответствие с федеральным и краевым законодательством, а также регулирование некоторых вопросов, возникающих в деятельности  Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 102-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 3 декабря 2012 года № 229-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации» в части  установления новых антикоррупционных обязательств в отношении кандидата для наделения полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Установлена обязанность кандидата – представителя от законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта РФ до рассмотрения его кандидатуры указанным органом закрыть счета (вклады), прекратить хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранных банках, находящихся за пределами РФ, и (или) осуществить отчуждение иностранных финансовых инструментов. В связи с указанным кандидат должен представить следующие документы (дополнительно к ранее установленным):
сведения о принадлежащем ему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, а также сведения о своих обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации и о таких обязательствах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

сведения  о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка;

письменное уведомление о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и (или) не пользуется иностранными финансовыми инструментами.

Соответствующие изменения вносятся в статью 75 Регламента АКЗС, устанавливающую порядок наделения полномочиями члена Совета Федерации ФС РФ представителя от Алтайского краевого Законодательного Собрания.

В связи с принятием в октябре 2013 года закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» корректируются положения, устанавливающие порядок рассмотрения вопросов об избрании должностных лиц АКЗС и освобождении их от должностей. 
В частности, Регламентом АКЗС определены только два основания освобождения должностных лиц АКЗС от должностей (отзыв с должности и отставка по собственному желанию), в то же время законом «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» с учетом последних изменений определен более широкий перечень таких оснований, а также установлен общий порядок принятия решений об освобождении должностных лиц от должностей. Помимо этого необходимо внести редакционные изменения в соответствии с указанным законом в части принятия решений об избрании должностных лиц АКЗС, осуществлении ими деятельности на профессиональной основе. В связи с этим:

статьи 112, 113, 116 признаются утратившими силу (положения этих статей объединены в одной статье 115, в связи с чем она изложена в новой редакции); 
в соответствии с требованиями юридической техники статья 117 изложена в новой редакции, отдельные положения данной статьи перенесены в новые статьи 117-1, 117-2, 117-3, внесены изменения в статьи 111, 114. Данные изменения не являются концептуальным, направлены на системное изложение норм в соответствии с законом и исключают неоправданное дублирование с иными правовым актами;
Также из статей 2, 4, 5, 40, 43, 46-1 50, 62, 110, регулирующих порядок принятия некоторых решений, исключаются нормы, содержащие формулы «как правило», «вправе», которые в правоприменении вызывают неоднозначное толкование и в отдельных случаях являются коррупциогенными факторами.
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