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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «Об Общественной палате Алтайского края»

Проект закона направлен на изменение численного состава Общественной палаты Алтайского края и совершенствование процедуры избрания ее членов Советом муниципальных образований Алтайского края.

Действующая редакция закона Алтайского края «Об Общественной палате Алтайского края» предусматривает избрание в ее состав 50 человек, из которых 14 избираются Советом муниципальных образований из расчета по два представителя от одного управленческого округа. Управленческие округа устанавливаются Администрацией Алтайского края. Распоряжением Администрации Алтайского края от 17 января 2014 года число управленческих округов увеличилось с 7 до 8. В связи с чем возникла необходимость скорректировать число членов Общественной палаты, избираемых от управленческих округов. 

Помимо этого от Совета муниципальных образований поступили предложения, направленные на оптимизацию процедуры избрания членов Общественной палаты. 
С учетом указанного предлагается:

изменить численный состав Общественной палаты Алтайского края с 50 до 52 двух человек;

изменить число представителей, избираемых Советом муниципальных образований от управленческих округов, с 14 до 16 человек; 

исключить в процедуре избрания представителей от управленческих округов использование бюллетеней;
закрепить компетенцию по избранию представителей от управленческих округов не только за съездом, но и за конференцией Совета муниципальных образований.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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