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к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» и закон Алтайского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов»

В соответствии с законом Алтайского края «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» и законом Алтайского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» меры социальной поддержки предоставляются реабилитированным лицам и ветеранам, зарегистрированным в установленном порядке по месту жительства на территории Алтайского края.
Согласно ст. 20 Гражданского кодекса РФ местом жительства признается место, где гражданин постоянно или преимущественно проживает. 
Законом РФ «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» местом жительства признаётся жилое помещение, в котором гражданин постоянно или преимущественно проживает на основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 
Таким образом, место жительства гражданина не во всех случаях связано с его регистрацией. Отсутствие регистрации не может служить основанием ограничения прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации. 
Проектом закона предлагается установить, что граждане, не имеющие подтвержденного регистрацией места жительства в Российской Федерации, имеют право на предоставление мер социальной поддержки по своему месту пребывания (фактического проживания) на территории Алтайского края.
В настоящее время данное право уже установлено постановлениями Администрации Алтайского края «Об утверждении Положения о порядке предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям ветеранов» и «Об утверждении Положения о порядке предоставления мер социальной поддержки жертвам политических репрессий».
Законопроект подготовлен совместно Алтайским краевым Законодательным Собранием и прокуратурой Алтайского края по результатам заседания рабочей группы по правовому мониторингу, образованной в Алтайском краевом Законодательном Собрании.
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