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ТЕЗИСЫ

отчета Губернатора Алтайского края о результатах деятельности Администрации Алтайского края за 2013 год

В 2013 году экономика Алтайского края развивалась темпами, превышающими средние по Российской Федерации. Рост валового регионального продукта оценивается в размере 104,0 процента (по России – 101,4 процента). Прирост объема инвестиций в основной капитал составил 4,2 процента, оборота розничной торговли – 4,4 процента (по России – 3,9 процента), реальных располагаемых денежных доходов населения – 7,7 процента (по России – 3,3 процента). Уровень зарегистрированной безработицы снизился до 1,6 процента от численности трудоспособного населения. 

Объем производства продукции сельского хозяйства возрос на 
24 процента (по России – на 6,2 процента). По объему произведенного зерна – 4,9 миллиона тонн – Алтайский край занял четвертое место в России, по производству говядины – третье место. 
Объем государственной поддержки сельского хозяйства возрос в сравнении с 2012 годом на 24 процента и составил 6,4 миллиарда рублей. Государственная поддержка способствовала увеличению в сравнении с 2005 годом объема производства продукции сельского хозяйства на 1 га пашни в 2,8 раза, на душу населения – в 3,2 раза. В реализации региональной программы «Строительства, реконструкции и модернизации 100 молочных и 100 мясных комплексов и ферм к концу 2013 года приняли участие 189 сельхозтоваропроизводителей, ими построено, реконструировано и модернизировано 354 объекта животноводства, в эксплуатацию введено 232 тыс. постановочных мест, создано более 800 новых рабочих мест; на строительство, реконструкцию и модернизацию в 2014 году заявлено 89 объектов на 106 тыс. постановочных мест. 

В целях улучшения качества жизни сельского населения реализуется государственная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Алтайского края на 2012-2020 годы», привлечены федеральные средств на софинансирование мероприятий в рамках аналогичной федеральной целевой программы.

Промышленность сработала с превышением уровня 2012 года на 0,3 процента (по России – на 0,3 процента), в том числе в добывающем секторе – на 41,1 процента (по России – на 1,2 процента), в обрабатывающих видах экономической деятельности – на 0,8 процента (по России – на 0,1 процента), в пищевой и перерабатывающей промышленности – на 3,4 процента (по России – на 2,3 процента). 
Объем производства пищевых продуктов вырос в сравнении с 2005 годом в 1,7 раза, что является лучшим показателем в Сибирском федеральном округе. В 2013 году введены в эксплуатацию линия розлива растительного масла в потребительскую тару «Янтарь-Алтай», природной минеральной воды «Завьяловская», новое производство упаковки для химической, фармацевтической и косметической продукции, вагонов-хопперов для перевозки зерна, расширен ассортимент напитков за счет производства соков прямого отжима из алтайских ягод, реализованы другие проекты. Продолжается реализация проектов по глубокой переработке пшеницы (ОАО «Пава» и ООО «Биоформатор»), целевой программы «Развитие индустрии детских товаров в Алтайском крае» на 2013 – 2015 годы и на период до 2020 года. 
В 2013 году Алтайский край принят в Ассоциацию инновационных регионов России, проведена работа по совершенствованию законодательного и инфраструктурного обеспечения модернизационных процессов, содействию реализации кластерных инициатив, развитию сферы научных исследований. На территории края организованы новые сборочные производства и разработаны новые образцы сельскохозяйственной техники и агрегатов, продолжено создание общенациональных производств по выпуску окисленных декстранов и высокоэффективных санитарно-гигиенических материалов, начата реализация инвестиционного проекта строительства фармацевтического комплекса для производства таблетированных лекарственных средств. Проводятся мероприятия по созданию кластеров в сфере биотехнологий и производства композиционных материалов.

В 2013 году объем инвестиций в основной капитал составил около 93 млрд. рублей. В 2013 году на 21% увеличен объем средств, направляемых на субсидирование части банковской процентной ставки по привлеченным кредитам и затрат по уплате налогов, а объем обслуживаемых кредитов, привлеченных на условиях субсидирования части банковской процентной ставки, – на 42% и составил 4 млрд. рублей. На 1 рубль государственной поддержки привлечено 29,7 рублей кредитных ресурсов. Реализован комплекс мер по улучшению качества инженерной и социальной инфраструктуры, наращиванию объемов жилищного строительства, обеспечению транспортной доступности, газификации территории края, формированию новых инвестиционных площадок и инфраструктуры поддержки предпринимательства. В 2013 году в центре внимания находились вопросы развития индустриального парка «Новоалтайск Южный»: введен в эксплуатацию распределительный логистический центр, ведутся работы по организации производства аскорбиновой кислоты, ряд проектов в стройиндустрии, дополнительно создано более 900 новых рабочих мест. 
По итогам туристического сезона 2013 года край посетило около 
1,6 млн. туристов. На территории особой экономической зоны «Бирюзовая Катунь» готова к введению в эксплуатацию большая часть объектов внутренней инфраструктуры. Введены в эксплуатацию 6 туристских объектов. Реализуются включенные в федеральную целевую программу «Развитие внутреннего и въездного туризма в Российской Федерации (2011-2018 годы)» проекты по созданию туристских кластеров «Белокуриха» и «Золотые ворота».

В 2013 году собственные доходы консолидированного бюджета Алтайского края увеличились в сравнении с 2012 годом на 7,5 процента и достигли 51,8 миллиарда рублей. Их удельный вес в бюджете края преобладает – 59 процентов. Расходы консолидированного бюджета Алтайского края возросли в сравнении с 2012 годом на 2 процента. Проводится социально ориентированная бюджетная политика: 68% или 60 млрд. рублей бюджетных расходов  направлено на развитие образования, здравоохранения и спорта, культуры, на социальную защиту населения. 20% направлено на поддержку экономики.  Расходы на сельское хозяйство возросли в сравнении с 2012 годом на 24 процента и достигли 6,4 миллиарда рублей. Государственный долг остается на минимальном уровне. В результате сохранены высокие позиции региона по кредитному рейтингу, а долгосрочные прогнозные оценки ориентированы на стабильность. В рейтинге российских регионов по оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти край продвинулся вверх на 17 позиций и занял 35 место. 

В сфере здравоохранения сформирована трехуровневая система оказания медицинской помощи беременным и роженицам, младенческая смертность сократилась на 11,8%, ранняя неонатальная – на 9,7%, материнская – на 37%. В результате комплекса мер по развитию специализированной и высокотехнологичной медицинской помощи, внедрению новых профилей и технологий лечения снижена смертность от болезней системы кровообращения на 10,2 процента, от инфарктов миокарда на 5,4 процента, от туберкулеза – более чем на 20 процентов. Повысилась доступность высокотехнологичной медицинской помощи для жителей сельских районов с 30% в 2007 году до 52% в 2013 году. Обеспеченность бригадами скорой медицинской помощи на селе за год выросла на 22%. Проведена массовая диспансеризация взрослого и детского населения; продолжена работа автопоезда «Здоровье» (медицинские профилактические осмотры проведены в 370 селах края). Естественная убыль населения в 2013 году сократилась в сравнении с 2012 годом в 1,5 раза, с 2005 годом – в 10,6 раза. 

В 2013 году завершено строительство спортивных центров с плавательными бассейнами в г. Камне-на-Оби и г. Барнауле для АлтГТУ им. И.И. Ползунова, спортивного центра с универсальным игровым залом для краевого училища олимпийского резерва, 2-х футбольных полей в г. Алейске и г. Белокурихе. В 2014 году будут введены в эксплуатацию плавательный бассейн в г. Заринске, футбольное поле в г. Рубцовске, универсальные спортивные комплексы в г. Алейске и с. Троицком. Продолжается строительство крытого катка с искусственным льдом в г. Барнауле. Завершается проектирование еще 10 объектов.

На развитие региональной системы образования в 2013 году направлено 26 млрд. рублей. Приобреталось учебное оборудование, спортивный инвентарь, оборудование для медицинских кабинетов, столовых, школьных библиотек. Закуплена новейшая компьютерная техника. Доля школьников, которым предоставлена возможность обучаться в современных условиях, выросла до 79%. В 2013 году капитальный ремонт проведен в 101 учреждении образования. Построено здание Верх-Катунской школы на 260 учащихся в Бийском районе. Всего за период с 2006 по 2013 год в Алтайском крае построено и реконструировано 93 школы, из них 64 – в сельской местности. Подготовлены проекты на строительство еще 5 новых школ. 

В 2013 году в эксплуатацию введены 4 новых детских сада на 1025 мест, завершена реконструкция 10 детских садов на 710 мест, открыто 202 дополнительных группы, используются возможности общеобразовательных учреждений. В целом за год дополнительно создано около 10 тыс. мест. В 36 муниципальных образованиях проблема доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет решена. 

На социальную поддержку граждан в 2013 году направлено более 10 миллиардов рублей, все социальные обязательства (около 60 видов социальных выплат) выполнены в полном объеме.  
В сфере культуры в 2013 году открыт мемориальный музей М.Т. Калашникова в с.Курья, ведется строительство зданий культурно-досугового центра «Пушкинский» в г. Барнауле, Государственного художественного музея Алтайского края, трех Домов культуры, выполнена проектно-сметная документация на реконструкцию здания Алтайского государственного музыкального колледжа и строительство культурно-спортивного центра в с. Шелаболиха, завершается разработка проектно-сметной документации на 4 объекта, в том числе на капитальный ремонт здания Рубцовского драматического театра.

В 2013 году в эксплуатацию введено более 663 тыс. кв. метров жилья, более 9,6 тысяч семей решили жилищные вопросы за счет нового строительства. По объему введенного жилья населением край находится на 3 месте среди субъектов СФО, и лидирует (в течение ряда лет) по объемам жилья, введенного в эксплуатацию в сельской местности. 
На развитие сферы ЖКХ, включая газификацию, в 2013 году направлено более 2 млрд. рублей. Построено и реконструировано 398 км тепловых и водопроводных сетей, 304 км газораспределительных сетей, газифицировано 7295 домовладений, переведено на газ 108 котельных. 

Решен ряд задач развития транспортной и энергетической инфраструктуры. В 2013 году завершено строительство транспортного обхода г. Бийска, введён в эксплуатацию после капитального ремонта участок федеральной автотрассы А-322 «Барнаул - Рубцовск - граница с Республикой Казахстан» протяжённостью более 16 км, увеличены темпы ремонта и реконструкции федеральных и региональных дорог. Проведена реконструкция подстанций «Чесноковская», «Троицкая», «Светлая», «Бийская», «Власиха», а также отдельных блоков Барнаульской ТЭЦ-2. 
