Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в часть 1 статьи 87-3 закона Алтайского

края «Об административной ответственности за совершение 

правонарушений на территории Алтайского края»

Статья 1

Внести в часть 1 статьи 87-3 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2002, № 75, часть I; 2003, № 86, № 92, часть I; 2004, № 99, № 104, часть I; 2005, № 116, часть I; 2006, № 120, часть I, № 121, часть I, № 122, часть I, № 125, часть I, № 126, часть I; 2007, № 133, часть I, № 135, часть I, № 137, часть I, № 140, часть I; 2009, № 155, часть I, № 164, часть I; 2010, № 171, часть I; 2011, № 179, часть I, № 181, часть I, № 183, часть I; 2012, № 193, часть I, № 200, часть I; 2013, № 209, часть I; 2013, № 211, часть I, № 212, часть I; 2014, № 214, часть I, № 216, часть I, № 216, часть I) следующие изменения:

1) пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1) нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов влечет применение мер административной ответственности, предусмотренных частью 1 статьи 6.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;»;

2) дополнить пунктом 1-1) следующего содержания:

«1-1) порча жилых домов, жилых помещений, а равно порча их оборудования, самовольные переустройство и (или) перепланировка жилых домов и (или) жилых помещений либо использование их не по назначению влечет применение мер административной ответственности, предусмотренных частью 1 статьи 7.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
3) дополнить пунктами 4-1 и 4-2 следующего содержания:

«4-1) нарушение организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами на основании договоров управления, установленных стандартом раскрытия информации порядка, способов или сроков раскрытия информации, либо раскрытие информации не в полном объеме, либо предоставление недостоверной информации влечет применение мер административной ответственности, предусмотренных частью 1 статьи 7.23.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

4-2) воспрепятствование деятельности по управлению многоквартирным домом, выразившееся в отказе от передачи технической документации на многоквартирный дом и иных связанных с управлением таким многоквартирным домом документов управляющей организации, товариществу собственников жилья, жилищному кооперативу, жилищно-строительному кооперативу, иному специализированному потребительскому кооперативу или одному из собственников помещений в многоквартирном доме, либо в уклонении от передачи таких документов указанным лицам, либо в нарушении предусмотренных федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами порядка и сроков передачи указанных документов, влечет применение мер административной ответственности, предусмотренных частью 1 статьи 7.23.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;»;
4) дополнить пунктом 6 следующего содержания: 

«6) неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации либо размещение информации не в полном объеме, размещение заведомо искаженной информации влечет применение мер административной ответственности, предусмотренных частью 1 статьи 13.19.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Временно исполняющий

обязанности Губернатора

Алтайского края




        



         А.Б. Карлин

