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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» (далее – «законопроект») разработан в связи со вступлением с 15.06.2014 в силу Федерального закона от 04.06.2014 № 148-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части закрепления полномочий уполномоченных органов власти субъектов Российской Федерации по установлению типовых требований к одежде обучающихся государственных и муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также права указанных образовательных организаций самостоятельно устанавливать требования к одежде своих обучающихся в соответствии с данными типовыми требованиями. 
Поскольку в соответствии с указом Губернатора Алтайского края от 15.01.2014 № 1 «Об утверждении Положения о Главном управлении образования и молодежной политики Алтайского края» уполномоченным органом исполнительной власти Алтайского края в сфере образования определено Главное управление образования и молодежной политики Алтайского края, возникла необходимость внесения изменений в закон Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» в части отмены полномочий Администрации края по установлению единых требований к одежде обучающихся и закрепления полномочий по установлению типовых требований к одежде обучающихся за уполномоченным исполнительным  органом государственной власти Алтайского края в сфере образования.     
Кроме того, приведена в соответствие с действующим федеральным законодательством формулировка части 5 статьи 15 закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» в части определения полномочий учредителей образовательных организаций, реализующих образовательные программы основного общего и среднего общего образования, интегрированных с дополнительными общеразвивающими программами, имеющими целью подготовку несовершеннолетних обучающихся к военной или иной государственной службе.
Принятие данного закона не потребует дополнительных расходов краевого бюджета.
В связи со вступлением в силу норм федерального законодательства и необходимостью установления типовых требований к одежде обучающихся уполномоченным исполнительным органом государственной власти к началу учебного года (к 1 сентября 2014 года) потребуется признание утратившим силу постановления Администрации края от 28.06.2013 № 337                        «Об утверждении Положения об основных требованиях к одежде обучающихся по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования в Алтайском крае» до принятия закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края                   «Об образовании в Алтайском крае».
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