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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об установлении 

предельной величины среднедушевого дохода для 

предоставления социальных услуг бесплатно»
Проект закона Алтайского края  подготовлен в соответствии со статьей 31 Федерального закона от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» (далее – «Закон»), согласно которой размер предельной величины среднедушевого дохода для бесплатного предоставления социальных услуг должен быть установлен законом субъекта Российской Федерации. 

Предлагаемый проект закона Алтайского края закрепляет предельную величину среднедушевого дохода для бесплатного предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и в полустационарной форме на уровне установленного Законом минимума – в размере полуторной величины прожиточного минимума, установленного в Алтайском крае для основных социально-демографических групп населения.
В настоящее время социальное обслуживание на дому и в полустационарной форме предоставляется бесплатно гражданам пожилого возраста и инвалидам, получающим пенсию в размере ниже прожиточного минимума. Повышение верхней границы величины среднедушевого дохода, дающего право на бесплатное обслуживание, по предварительной оценке увеличит численность граждан, получающих социальные услуги бесплатно. 

Вместе с тем расширение перечня социальных услуг (обеспечение кратковременного присмотра за детьми, обучение родственников практическим навыкам ухода за тяжелобольными), индивидуальный подход к предоставлению социальных услуг исходя из потребности граждан, вовлечение негосударственного сектора в систему социального обслуживания позволит перераспределить финансовые потоки. Тем самым планируется компенсировать выпадающие доходы учреждений социального обслуживания от принятия данного законопроекта.
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