


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О внесении изменений в отдельные постановления 
Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства и законодательства Алтайского края с целью совершенствования отдельных направлений деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В связи с изменением закона Алтайского края «О народной законодательной инициативе в Алтайском крае» вносятся соответствующие изменения в статью 92 Регламента Алтайского краевого Законодатель Собрания в части уточнения процедуры внесения на рассмотрение АКЗС проекта правового акта в порядке народной законодательной инициативы.
Изменение пункта 1.2 приложения к постановлению АКСНД от 4 июня 2002 года № 112 «Об утверждении Положения о порядке назначения Алтайским краевым Законодательным Собранием представителей общественности в квалификационной коллегии судей Алтайского края» предусматривает увеличение срока полномочий членов квалификационной коллегии судей Алтайского края – представителей общественности. Это обусловлено увеличением общего срока полномочий квалификационной коллегии судей субъекта Российской Федерации, установленного в части 1 статьи 13 Федерального закона «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации».
В приложение к постановлению АКЗС от 23 декабря 2009 года № 724 «Об утверждении Положения о порядке осуществления правового мониторинга в Алтайском краевом Законодательном Собрании» вносится изменение редакционного характера с целью исключения противоречия между нормами данного Положения и Положения о комиссии АКЗС по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу. Изменение касается порядка деятельности указанной комиссии АКЗС.  
В целях реализации Указа Президента РФ от 23 июня 2014 года № 453 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции» предлагается внести изменения в постановления АКЗС от 31 марта 2010 года № 165 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, замещающими (претендующими на замещение) должности государственной гражданской службы, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании, и соблюдения ими требований к служебному поведению» (далее - Постановление № 165) и от 31 августа 2010 года № 417 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов» (далее – Постановление 
№ 417). 
В Постановлении № 417 расширен перечень оснований для заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов. Новым основанием является поступление в Алтайское краевое Законодательное Собрание уведомления коммерческой или некоммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность государственной службы, трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), если ему ранее было отказано во вступлении в подобные отношения (либо если вопрос о даче согласия на это не рассматривался).
В Постановлении № 165 изменяется порядок проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также проверки соблюдения государственными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, предусмотренных федеральными законами. Так, закрепляется, что проверке подлежат сведения, представленные государственными служащими за отчетный период и за 2 предшествующих ему года (в действующей редакции – только за отчетный период, составляющий 1 год). Также уточнено, что проверяется соблюдение требований к служебному поведению в течение 3 лет, предшествующих поступлению данных, которые явились основанием для проведения проверки. 
В соответствии с Указом Президента РФ от 2 апреля 2013 года № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» в Постановление № 165 также предлагается внести уточнение, согласно которому председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания в случае поступления предложения начальника отдела по вопросам государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания в целях проведения проверки в отношении государственного служащего направляет запросы в кредитные организации, налоговые органы Российской Федерации и органы, осуществляющие государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Также расширяется перечень решений, которые могут приниматься председателем Алтайского краевого Законодательного Собрания по результатам проведения проверок в отношении претендентов на замещение должностей государственной гражданской службы Алтайского края, установленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, а также гражданских служащих по аналогии с указом Президента РФ от 13 марта 2012 года № 297                                 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции». 
Также предлагается внести изменения юридико-технического характера.



Заместитель председателя Алтайского
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председатель комитета по правовой политике 				         А.Г. Осипов



