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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния» принят в первом чтении на 32-ой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Проектом закона предлагается наделить государственными полномочиями по государственной регистрации актов гражданского состояния органы местного самоуправления 59 муниципальных районов и городских округов края. В других муниципалитетах будут созданы объединенные отделы записи актов гражданского состояния   управления ЗАГС Алтайского края. 
Кроме того, закон дополняется методикой расчета общего объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления органами местного самоуправления государственных полномочий.
[bookmark: _GoBack]Ко второму чтению в проект закона внесены поправки в части наименования методики расчета общего объема субвенций, передаваемых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов на осуществление государственных полномочий. Наименование методики приведено в соответствие со статьей 19 Федерального закона от     6 октября 2003 года   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
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