ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
«О внесении изменений в закон Алтайского края «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае»


Настоящий проект закона подготовлен с целью приведения закона Алтайского края от 3 апреля 2014 года № 21-ЗС «Об инвестиционной деятельности в Алтайском крае» (далее – Закон Алтайского края) с в соответствие с федеральным законодательством.
В соответствии с требованиями статьи 266.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации органы государственного (муниципального) финансового контроля осуществляют контроль за использованием средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, а также межбюджетных трансфертов и бюджетных кредитов, предоставленных другому бюджету бюджетной системы Российской Федерации. Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» контрольно-счетные органы субъектов Российской Федерации и муниципальных образований уполномочены на осуществление контроля за законностью и результативностью использования средств соответственно бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
[bookmark: _GoBack]В силу требований статьей 13, 19 Федерального закона от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» контроль за целевым и эффективным использованием средств федерального бюджета, направляемых на капитальные вложения, осуществляют Счетная палата Российской Федерации, а также уполномоченные на то федеральные органы исполнительной власти; средств бюджетов субъектов Российской Федерации – уполномоченные органы субъектов Российской Федерации; средств местных бюджетов – органы, уполномоченные представительными органами местного самоуправления. 
Таким образом, бюджетным законодательством полномочия органов внешнего и внутреннего государственного (муниципального) контроля в сфере бюджетных правоотношений разграничены в зависимости от предмета контроля – средств бюджетов, входящих в бюджетную систему Российской Федерации. Бюджетным кодексом Российской Федерации законодательным органам субъектов Российской Федерации не предоставлено право наделять органы государственного финансового контроля большими бюджетными полномочиями, чем это предусмотрено Бюджетным Кодексом Российской федерации и федеральными законами.
Федеральный закон от 5 апреля 2013 года № 41-ФЗ «О Счетной палате Российской Федерации» в пункте 5 статьи 13 определяет в числе функций Счетной палаты Российской Федерации проведение проверки бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов – получателей межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.  Капитальные вложения в объекты муниципальной собственности осуществляются посредством субсидирования за счет краевой адресной программы инвестиционной программы Счетная палата Алтайского края имеет полномочия по осуществлению контроля за целевым и эффективным использованием средств местных бюджетов, полученных в виде межбюджетных трансфертов из краевого бюджета.
В связи с этим предлагается в части 3 статьи 6 закона Алтайского края, регулирующая вопросы осуществления контроля за целевым и эффективным использованием средств местных бюджетов, слова «осуществляют органы государственного и муниципального финансового контроля» заменить словами «в соответствии с законодательством Российской Федерации».
Кроме того, статья 7 Федерального закона «Об инвестиционной деятельности Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» обязывает субъектов инвестиционной деятельности осуществлять инвестиционную деятельность не только в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской федерации, но и актами органов местного самоуправления. В связи с чем, предлагается пункт 1 статьи 8 Закона Алтайского края внести соответствующие дополнения.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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