ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в статью 13 закона Алтайского края «О погребении и похоронном деле в Алтайском крае»


Законом Алтайского края «О погребении и похоронном деле в Алтайском крае» (далее – Закон) установлено, что гражданам могут предоставляться за плату участки земли на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений. Порядок их предоставления и размер платы устанавливается в соответствии с земельным законодательством. 
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что формулировка «могут» предоставляет правоприменителю необоснованно широкие пределы усмотрения, в Закон необходимо внести изменения с целью исключения коррупциогенного фактора.
В соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» участки земли на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений предоставляются гражданам в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.
Учитывая, что общественные кладбища находятся в ведении органов местного самоуправления, проектом закона предлагается часть вторую статьи 13 Закона изложить в новой редакции, установив, что участки земли на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений предоставляются гражданам в порядке, установленном органами местного самоуправления. 
Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
Проект закона предлагается для рассмотрения во втором чтении. 
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