ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О порядке формирования представительных органов муниципальных районов
Алтайского края»


Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен во исполнение требования части 4 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которому порядок формирования представительного органа муниципального района в соответствии с законом субъекта Российской Федерации закрепляется в уставе муниципального района. Субъект Российской Федерации может установить как полную определенность структуры органов местного самоуправления в соответствующих видах или в отдельных муниципальных образованиях, так дать и вариативный подход, оставив окончательное решение за муниципальным образованием.
При подготовке законопроекта были выявлены мнения органов местного самоуправления муниципальных районов по данному вопросу, рассмотрены предложения членов рабочей группы по разработке проектов законов Алтайского края по вопросам организации местного самоуправления, в том числе Ассоциации «Совет муниципальных образований Алтайского края».  Данный законопроект учитывает мнения органов местного самоуправления и поступившие предложения по формированию представительных органов муниципальных районов.  
Также законопроектом устанавливается норма представительства поселений, входящих в состав муниципального района, в представительном органе данного муниципального района.
Законопроект предлагается принять в первом чтении.
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