ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края»


Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен во исполнение требования части 2 статьи 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которому порядок избрания главы муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации закрепляется в уставе соответствующего муниципального образования. Субъект Российской Федерации может установить как полную определенность структуры органов местного самоуправления в соответствующих видах или в отдельных муниципальных образованиях, так дать и вариативный подход, оставив окончательное решение за муниципальным образованием.
При подготовке законопроекта были выявлены мнения органов местного самоуправления по данному вопросу, рассмотрены предложения  членов рабочей группы по разработке проектов законов Алтайского края по вопросам организации местного самоуправления, в том числе Ассоциации «Совет муниципальных образований Алтайского края». 
С их учётом законопроект предусматривает, что глава городского округа, муниципального района,  городского поселения, а также сельского поселения, являющегося административным центром муниципального района, избирается представительным органом муниципального образования из своего состава.
Для сельского поселения, не являющегося административным центром муниципального района, законопроектом предлагается вариативный подход: в соответствии с уставом муниципального образования глава может избираться на муниципальных выборах либо представительным органом муниципального образования из своего состава.
Законопроект предлагается принять в первом чтении.



	Председатель комитета Алтайского
краевого Законодательного Собрания 
по местному самоуправлению
	В.М. Красилов



