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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов»

Предлагаемый к принятию проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края  «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов» направлен на совершенствование института социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих на территории Алтайского края.

В действующем федеральном законодательстве «дети войны», то есть граждане, чье рождение и (или) детство совпало с годами Второй мировой войны, до настоящего времени не получили специального статуса с предоставлением соответствующих мер социальной поддержки.

При этом, вопрос о необходимости выделения этой группы граждан в особую категорию лиц, имеющих право на социальную поддержку со стороны государства, неоднократно ставился депутатами Государственной Думы Федерального Собрания РФ, законодательными (представительными) органами государственной власти отдельных субъектов РФ, однако, до настоящего времени должного своего разрешения не получил (за исключением законодательства ряда субъектов РФ).

В связи с тем, что в 2015 году будет отмечаться 70-ая годовщина окончания Великой Отечественной войны, учитывая необходимость поддержки граждан, потерявших из-за войны детство, своим трудом способствовавшим победе в ней и впоследствии восстанавливавших страну, представленный проект закона Алтайского края предусматривает для граждан, которым на дату окончания Второй мировой войны 2 сентября 1945 года не исполнилось 18 лет («детям войны»), проживающим на территории Алтайского края, установление следующих мер социальной поддержки:

· ежемесячной денежной выплаты в размере 500 рублей;
· сохранения обслуживания в поликлиниках и других медицинских организациях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию, а также внеочередное оказание медицинской помощи по программам государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи в медицинских организациях, подведомственных органу исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья;
· бесплатного изготовления и ремонта зубных протезов (кроме расходов на оплату стоимости драгоценных металлов и металлокерамики) в медицинских организациях, подведомственных органу исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья, либо в организациях других форм собственности, у индивидуальных предпринимателей в случае отсутствия зубопротезных кабинетов в медицинских организациях, подведомственных органу исполнительной власти Алтайского края в сфере охраны здоровья, по месту жительства (месту пребывания);
·  компенсации 50 процентов расходов на оплату жилого помещения в пределах установленных краевых стандартов нормативной площади жилого помещения, используемых при предоставлении мер социальной поддержки;
· компенсации 50 процентов расходов на оплату коммунальных услуг в жилом помещении:
холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, водоотведения, электроснабжения, газоснабжения (в том числе бытового газа в баллонах) - в пределах установленных нормативов потребления указанных услуг;
отопления, в том числе твердого топлива при отсутствии в жилом помещении центрального отопления, - в пределах установленных нормативов потребления услуги (норм твердого топлива, установленных для продажи населению) и краевых стандартов нормативной площади жилого помещения, используемых при предоставлении мер социальной поддержки, с учетом транспортных расходов по доставке топлива;

· оплаты в размере 50 процентов стоимости проезда на железнодорожном и водном транспорте пригородного сообщения в сроки действия сезонных тарифов.

Принятие предложенного проекта закона Алтайского края поможет улучшить трудное социальное положение и облегчить старость гражданам, чье детство совпало с тяжелыми годами Второй мировой войны.
Вступление в силу проекта закона предлагается с 1 января 2015 года.
Предлагается принять проект закона в первом чтении.
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