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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в Устав (Основной Закон) Алтайского края» 

Настоящим проектом закона предусматривается дополнить структуру Администрации Алтайского края должностями руководителей Главных управлений Алтайского края. Указанные изменения будут способствовать повышению качества принимаемых управленческих решений, улучшению работы органов исполнительной власти Алтайского края, функционирующих в форме Главного управления.

Кроме того, законопроектом предлагается отнести к исключительной компетенции Губернатора Алтайского края формирование персонального состава высшего органа исполнительной власти Алтайского края. Предложенные изменения Устава (Основного Закона) Алтайского края являются логическим продолжением процессов реформирования избирательного законодательства по реализации инициатив Президента Российской Федерации, изложенных в его Послании Федеральному Собранию Российской Федерации от 22.12.2011, в отношении перехода к выборам руководителей субъектов Российской Федерации прямым голосованием жителей регионов. Всенародное избрание высшего должностного лица субъекта Российской Федерации связано с повышенной степенью его ответственности перед гражданами в сфере деятельности региональных органов исполнительной власти, что, в свою очередь, обеспечивает его право в соответствии с принципом разделения властей самостоятельно определять кадровый состав руководства исполнительной власти.

Также предлагается скорректировать статью 73 Устава (Основного Закона) Алтайского края в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», устанавливающим новые принципы стратегического планирования на федеральном уровне, уровне субъектов Российской Федерации и уровне муниципальных образований. При этом изменяется перечень и наименование документов стратегического планирования.

Принятие данного закона не требует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

А.Б. Карлин
