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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 3 закона Алтайского края «О создании судебных участков и должностей мировых судей в Алтайском крае»
Указанный проект закона подготовлен в связи с необходимостью перераспределения нагрузки на мировых судей Алтайского края. 

Судебные участки Центрального района города Барнаула на протяжении ряда лет работают в условиях наибольшей в Алтайском крае нагрузки по количеству рассматриваемых дел. Согласно статистическим сведениям о количестве находившихся в производстве мировых судей дел, по итогам девяти месяцев 2014 года нагрузка на каждого мирового судью Центрального района города Барнаула составила 366 дел в месяц. В Железнодорожном районе города Барнаула названный показатель составил 221 дело в месяц, в Индустриальном – 337, в Ленинском – 242, в Октябрьском – 212. Среднекраевая нагрузка составила 228 дел в месяц. Статистическая информация о количестве рассмотренных мировыми судьями края дел свидетельствует о постоянном увеличении нагрузки на мировых судей Центрального района города Барнаула. Так, в 2009 году мировыми судьями названного района рассмотрено 16597 дел, в 2011 году – 23402 дела, в 2013 году – 26962 дела.

Вместе с тем в крае имеются судебные участки, осуществляющие свою деятельность в условиях нагрузки по количеству рассматриваемых дел существенно ниже среднекраевой. Так, нагрузка, приходящаяся на каждого из двух мировых судей Мамонтовского района Алтайского края, за девять месяцев 2014 года составила 136 дел в месяц (131-е место из 143). В случае упразднения одного из участков названного района края нагрузка на мирового судью оставшегося судебного участка составила бы 272 дела в месяц (32-е место из 143).
Согласно пункту 4 статьи 4 Федерального закона от 17.12.1998
№ 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации» судебные участки создаются из расчета численности населения на одном участке от 15 до 23 тысяч человек. В административно-территориальных образованиях с численностью населения менее 15 тысяч человек создается один судебный участок. По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому краю, численность населения Мамонтовского района края по состоянию на 01.01.2013 составляла 22,682 тысячи человек, по состоянию на 01.01.2014 – 22,523 тысячи человек.
В соответствии со статьёй 1 Федерального закона от 29.12.1999
№ 218-ФЗ «Об общем числе мировых судей и количестве судебных участков в субъектах Российской Федерации» на территории Алтайского края должно действовать 143 судебных участка. В связи с этим принято решение образовать восьмой судебный участок Центрального района города Барнаула, упразднив при этом один судебный участок Мамонтовского района Алтайского края.
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета. 

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

	
	А.Б. Карлин


