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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законодательные  акты Алтайского  края по вопросам противодействия коррупции» 

Настоящий проект закона Алтайского края разработан  в связи с вступлением в силу 01.01.2015 Федерального закона от 22.12.2014 № 431-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции».
В соответствии с названным Федеральным законом предлагается внести изменения в законы Алтайского края от 28.10.2005 № 78-ЗС «О государственной гражданской службе Алтайского края», от 09.12.2005 № 120-ЗС «О государственных должностях Алтайского края», от 07.12.2007 № 134-ЗС «О муниципальной службе в Алтайском  крае», от 03.06.2010 № 46-ЗС «О противодействии коррупции в Алтайском крае», направленные на совершенствование мер по противодействию коррупции и предусматривающие: 
установление обязанности по представлению сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение любой должности государственной гражданской службы Алтайского края (ранее такая обязанность устанавливалась применительно к должностям, включенным в соответствующие перечни);
уточнение условий, при которых возникает обязанность государственных гражданских служащих Алтайского края и лиц, замещающих государственные должности Алтайского края, по представлению сведений о своих расходах и расходах членов их семей; 
определение порядка представления государственными гражданскими служащими Алтайского края сведений о расходах;
представление лицами, замещающими государственные должности Алтайского края, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера по форме справки, утвержденной Указом Президента Российской Федерации.
Кроме того, в проекте отражены изменения Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», внесенные Федеральным законом от 31.12.2014 № 510-ФЗ, которые позволяют учитывать стаж замещения муниципальных должностей и должностей муниципальной службы в квалификационных требованиях к стажу гражданской службы.
Принятие настоящего закона  не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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