ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 6 
закона Алтайского края «О доплате к пенсии в Алтайском крае»


Законом Алтайского края «О доплате к пенсии в Алтайском крае» (далее – Закон) установлено, что за особые заслуги граждан перед Российской Федерацией и Алтайским краем в области государственной, общественной и хозяйственной деятельности или выдающиеся заслуги в области науки, культуры, искусства, образования, здравоохранения и иных сферах устанавливается доплата к пенсии за счет средств краевого бюджета.
Согласно Указу Президента Российской Федерации от 7 сентября 2010 года № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации» почетные звания Российской Федерации категории «народный» входят в государственную наградную систему Российской Федерации и присваиваются, как правило, не ранее чем через 10 лет после присвоения почетного звания категории «заслуженный». Кроме того, данное звание является основанием для награждения орденом «За заслуги перед Отечеством» IV степени без награждения медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени.
В Алтайском крае проживает четыре гражданина, получивших широкое общественное признание и удостоенных почетного звания категории «народный»: 
Осипов Евгений Петрович – «Народный врач СССР»;
Обухов Георгий Тихонович – «Народный артист Российской Федерации»;
Коркина Раиса Андреевна – «Народный учитель Российской Федерации»;
Будкеев Михаил Яковлевич – «Народный художник Российской Федерации».
Дело, которому они служат, приносит огромную пользу обществу и государству. Эти граждане наравне с Почетными гражданами Алтайского края являются гордостью Алтайского края, высочайшими профессионалами и достойными примерами для подражания.
В настоящее время неработающим пенсионерам, удостоенным звания «народный», установлена доплата к пенсии в размере 850 рублей в месяц, а гражданам, удостоенным звания «Почетный гражданин Алтайского края», – 2545 рублей в месяц.
Учитывая особые заслуги перед Алтайским краем, проектом закона предлагается установить гражданам, удостоенным почетного звания категории «народный», доплату к пенсии в размере, равном размеру доплаты к пенсии гражданам, удостоенным звания Почетный гражданин Алтайского края.
Расходы краевого бюджета на реализацию проекта закона, исходя из расчета на четверых граждан, составят 122 160 рублей в год. В связи с тем, что среди рассматриваемой категории граждан неработающими пенсионерами в настоящее время являются двое, расходы краевого бюджета на реализацию проекта закона составят 61 080 рублей в год.
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