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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в статью 1 закона Алтайского края «О разграничении имущества, 
находящегося в муниципальной собственности муниципальных 
образований Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципальных образований Алтайского края» в соответствие с изменениями федерального законодательства.

Федеральным законом от 27.05.2014 № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон 
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменен перечень вопросов местного значения сельского поселения, а также предусмотрена возможность наделения городского округа статусом городского округа с внутригородским делением. При этом в собственности муниципальных образований может находиться имущество, предназначенное для решения установленных законом вопросов местного значения. 

С учетом указанных изменений Федеральным законом от 29.12.2014
№ 485-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам перераспределения полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации» дополнен перечень случаев разграничения имущества между муниципальными образованиями, установленный Федеральным законом от 22.08.2004 № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». При этом порядок разграничения имущества устанавливается законом субъекта Российской Федерации.

В целях реализации указанных изменений законопроектом предлагается установить, что безвозмездная передача в процессе разграничения имущества, находящегося в муниципальной собственности, осуществляется: 

между муниципальным районом и сельскими поселениями в его составе в случае изменения перечня вопросов местного значения сельского поселения;

между городским округом с внутригородским делением и внутригородскими районами в случаях изменения статуса городского округа в связи с наделением его статусом городского округа с внутригородским делением, изменения перечня вопросов местного значения внутригородских районов, разграничения полномочий между органами местного самоуправления городского округа с внутригородским делением и органами местного самоуправления внутригородских районов по решению вопросов местного значения внутригородских районов.

Изменения процедуры разграничения имущества, перечень  необходимых для этого документов законопроектом не предусмотрены.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

	А.Б. Карлин


Баева Елена Сергеевна
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