
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О внесении изменений в Регламент 
Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления подготовлен в связи с динамикой федерального и краевого законодательства и с целью совершенствования отдельных направлений деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Предлагается признать утратившими силу статьи 71 и 72 Регламента в связи с принятием закона Алтайского края от 3 декабря 2014 года № 97-ЗС, которым признаны утратившими силу законы «О порядке получения согласия Алтайского краевого Законодательного Собрания на назначение должностных лиц органов исполнительной власти Алтайского края» и «О порядке выражения недоверия должностным лицам органов исполнительной власти Алтайского края».

Федеральным законом от 22 декабря 2014 года 
№ 427-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации», направленные на регулирование отношений, связанных с назначением и освобождением от должности прокуроров субъектов РФ. В соответствии с указанным Федеральным законом прокурор субъекта РФ назначается на должность Президентом РФ по представлению Генерального прокурора РФ, согласованному с субъектом РФ в порядке, установленном субъектом РФ. 
В связи с указанным вносятся соответствующие изменения в Устав (Основной закон) Алтайского края, подготовлен проект закона «О согласовании представления Генерального прокурора Российской Федерации по кандидатуре на должность прокурора Алтайского края», предусматривающие, что представление Генерального прокурора РФ подлежит согласованию с Алтайским краевым Законодательным Собранием и Губернатором Алтайского края. 
Предлагается привести в соответствие с указанными изменениями статью 77 Регламента АКЗС, в которой определена процедура подготовки и рассмотрения соответствующего вопроса на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Иные изменения в статьи 16, 24, 105 носят юридико-технический характер.
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