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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О стратегическом планировании в Алтайском крае»

Проект закона Алтайского края «О стратегическом планировании в Алтайском крае» (далее – «проект закона»), разработанный в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», принят в первом чтении постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания                 от 22 декабря 2014 года № 688.
Предлагаемый ко второму чтению проект закона доработан с учетом поступивших предложений и замечаний. Проект закона дополнен нормами, раскрывающими требования к содержанию и формированию стратегии социально-экономического развития Алтайского края и плана мероприятий по ее реализации, прогнозов социально-экономического развития Алтайского края на долгосрочный и среднесрочный период, бюджетного прогноза Алтайского края, государственных программ Алтайского края и схемы территориального планирования Алтайского края. 
Проект закона также дополнен нормами, регулирующими вопросы мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования, включая документы, в которых будут отражаться результаты указанного мониторинга. 
Кроме того, в проект закона включен понятийный аппарат, определяющий содержание основных документов и деятельности участников стратегического планирования Алтайского края по целеполаганию, прогнозированию, планированию и программированию социально-экономического развития региона. 
Реализация проекта закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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