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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О порядке перемещения транспортных

средств  на  специализированную  стоянку,  их  хранения,  оплаты

расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств»

Настоящий законопроект подготовлен на основании правоприменительной практики и с учетом протеста прокуратура Алтайского края. 

Во-первых, уточнен понятийный аппарат. Понятие «транспортное средство» приведено в соответствие с Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения, также введено новое понятие – «начало перемещения (эвакуации) транспортного средства», под которым понимается время, когда специализированное транспортное средство вместе с задержанным транспортным средством начало движение на специализированную стоянку.
Во-вторых, в соответствии с приказом МВД России от 2 марта 2009 года № 185 (ред. от 22 декабря 2014 года) «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации исполнения государственной функции по контролю и надзору за соблюдением участниками дорожного движения требований в области обеспечения безопасности дорожного движения» закреплена норма, устанавливающая случай, когда помещение транспортного средства на специализированную стоянку не осуществляется. Так, в случае устранения причины задержания транспортного средства на месте выявления административного правонарушения до начала перемещения (эвакуации) транспортного средства помещение транспортного средства на специализированную стоянку не осуществляется. Водителю предоставляется время для устранения причины задержания с момента окончания составления протокола об административном правонарушении до начала перемещения задерживаемого транспортного средства. В случае устранения причины задержания транспортного средства на месте выявления административного правонарушения разрешение (отметка) должностного лица, уполномоченного составлять протоколы об административных правонарушениях, на выдачу задерживаемого транспортного средства должно содержать сведения о должности, звании этого лица, дату, время и подпись.
В-третьих, изменен порядок оплаты расходов на перемещение задержанного транспортного средства на специализированную стоянку и его хранение для иных транспортных средств, не указанных статьей 27.13 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, установлено, что оплата будет осуществляться в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Проект закона предлагается принять в первом чтении.

	Заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания – председатель комитета по правовой политике
	А.Г. Осипов


