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Проект
ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«О недропользовании на территории Алтайского края»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 27 декабря 2008 года № 137-ЗС
«О недропользовании на территории Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2008, № 152, часть II; 2009, № 158, часть I; 2010, № 167, часть I; 2011, № 178, часть I, № 185, часть I, № 186, часть I; 2012, № 190, часть I, № 200 часть I; 2014, часть I) следующие изменения:

1) пункт 5 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«5) участки недр местного значения – участки недр, содержащие общераспространенные полезные ископаемые, участки недр, используемые для строительства и эксплуатации подземных сооружений местного и регионального значения, не связанных с добычей полезных ископаемых, а также участки недр, содержащие подземные воды, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки.»;
2) пункты 22 и 23 статьи 6 изложить в следующей редакции:
«22) установление порядка предоставления в пользование участков недр местного значения для геологического изучения общераспространенных полезных ископаемых, разведки и добычи общераспространенных полезных ископаемых или для осуществления по совмещенной лицензии их геологического изучения, разведки и добычи, для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи, а также в целях, не связанных с добычей полезных ископаемых;

23) установление порядка осуществления без применения взрывных работ использования для собственных нужд общераспространенных полезных ископаемых, имеющихся в границах земельного участка и не числящихся на государственном балансе, подземных вод, объем извлечения которых должен составлять не более 100 кубических метров в сутки, из водоносных горизонтов, не являющихся источниками централизованного водоснабжения и расположенных над водоносными горизонтами, являющимися источниками централизованного водоснабжения, а также строительства подземных сооружений на глубину до пяти метров собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков;»;
3) часть 1 статьи 8 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи.»;

4) часть 1 статьи 9 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) для добычи подземных вод – на срок до 25 лет.»;
5) пункт 1 статьи 10 дополнить абзацем следующего содержания:
«предоставлении права пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи;»;
6) в статье 11:

а) пункт 1 части 3 изложить в следующей редакции:

«1) условия пользования недрами, которые являются неотъемлемой частью лицензии и устанавливают основные условия пользования участками недр, а также обязательства сторон;»;
б) часть 6 признать утратившей силу;

7) часть 2 статьи 12 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) для пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи.»;

8) в статье 18:
а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Минимальные (стартовые) размеры разовых платежей за пользование недрами устанавливаются в размере не менее чем десять процентов величины суммы налога на добычу полезных ископаемых в расчете на среднегодовую мощность добывающей организации.»;
б) часть 4 дополнить абзацем следующего содержания:
«Уплата разовых платежей может быть произведена частями в случаях и порядке, установленных Правительством Российской Федерации.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края                                                                       А.Б. Карлин
