ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О недропользовании на территории
Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края».
В частности Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 459-ФЗ
«О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» субъектам Российской Федерации передаются полномочия по участкам недр, содержащим подземные воды, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения или технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения и объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки.
Вышеуказанным федеральным законом субъектам Российской Федерации передаются следующие полномочия:

– предоставление права пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи (объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки);
– установление порядка предоставления в пользование участков недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи;
– установление порядка осуществления без применения взрывных работ использования подземных вод, объем извлечения которых должен составлять не более 100 кубических метров в сутки, из водоносных горизонтов, не являющихся источниками централизованного водоснабжения и расположенных над водоносными горизонтами, являющимися источниками централизованного водоснабжения.
Кроме того Федеральным законом от 24 ноября 2014 года № 366-ФЗ
«О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточнены формулировки норм права, касающихся разовых платежей за пользование недрами при наступлении определенных событий, оговоренных в лицензии.

В связи с изложенным в закон Алтайского края «О недропользовании на территории Алтайского края» также вносятся соответствующие изменения.

Председатель комитета                                                                                  С.Н. Серов
