ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект закона подготовлен в связи с принятием Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, введенного в действие Федеральным законом от 8 марта 2015 года № 21-ФЗ. Указанным Кодексом установлено новое понятие «административное дело», под которым понимается дело о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов граждан, прав и законных интересов организаций, возникающее из административных и иных публичных правоотношений.  
В связи с принятием указанного Кодекса Федеральным законом от 8 марта 2015 года № 23-ФЗ были внесены изменения в отдельные законы Российской Федерации, в том числе в Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в части установления дополнительный требований к депутату, осуществляющему деятельность на профессиональной постоянной основе.
До внесения указанных изменений для депутата, осуществляющего деятельность на профессиональной постоянной основе, был установлен запрет на участие в качестве защитника или представителя (кроме случаев законного представительства) по гражданскому или уголовному делу либо делу об административном правонарушении. В настоящее время установлен запрет на участие в качестве защитника или представителя также и по административному делу. 
Иные изменения носят технический характер.
Предлагается определить дату вступления закона в силу 15 сентября 2015 года в соответствии с датой вступления в силу Кодекса административного  судопроизводства.
Предлагается принять проект закона в двух чтениях.



Заместитель председателя Алтайского
краевого Законодательного Собрания – 
председатель комитета по правовой политике				        А.Г. Осипов
