ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в  закон Алтайского края от 9 сентября 1999 г. № 44-ЗС «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края «О государственной поддержке личных подсобных хозяйств, занятых производством сельскохозяйственной продукции»
Так, приведена в соответствие Бюджетному кодексу терминология закона. 
Правовая основа организации и ведения личного подсобного хозяйства дополнена нормативно–правовыми актами представительных органов муниципальных образований,  в соответствии с Бюджетным и Налоговым кодексом.
Исключена часть 3 статьи 2 как противоречащая  части 1  статьи 5 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве», в соответствии с которой не допускается вмешательство органов государственной власти в деятельность граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.
С этой же целью дана новая редакция части 3 статьи 3 закона Алтайского края.
Приведена в соответствие Бюджетному кодексу статья 5 закона Алтайского края. Статья 179 Бюджетного кодекса не наделяет полномочиями по контролю за реализацией государственных программ органы государственной власти субъекта и органы местного самоуправления. Поэтому слова о контроле исключены.
Внесены изменения в часть 2 статьи 6 закона Алтайского края в той части, которая предусматривает возможность установления льгот по уплате налогов и сборов нормативными актами любых органов местного самоуправления. Часть статьи 12 Налогового кодекса предоставляет исключительное право на принятие таких нормативно-правовых актов представительным органам муниципальных образований.
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