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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О наделении органов
местного самоуправления государственными полномочиями
по постановке на учет и учету граждан, выехавших из районов

Крайнего Севера и приравненных к ним местностей»

Проект закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по постановке на учет и учету граждан, выехавших из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» (далее – «законопроект») подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 25.10.2002 № 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» с целью передачи государственных полномочий Алтайского края по постановке на учет и учету граждан, имеющих право на получение жилищных субсидий, органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов. Принятие законопроекта позволит законодателю закрепить осуществляемые в настоящее время органами местного самоуправления функции постановки на учет и учета данной категории граждан.
По состоянию на 01.12.2014 в крае на учете в качестве нуждающихся в жилье состоят 143 человека из числа граждан, выехавших из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

Годовая потребность в средствах краевого бюджета для осуществления органами местного самоуправления указанных государственных полномочий составляет 148669,08 рублей.

Вступление в силу законопроекта предполагается с 01.01.2016.
А.Б. Карлин

