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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 
в часть 1 статьи 3 закона Алтайского края «О разграничении 
имущества, находящегося в муниципальной собственности 
муниципальных образований Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью упрощения процедуры передачи имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципальных образований Алтайского края.

В процессе разграничения муниципального имущества между муниципальным районом и сельскими поселениями в его составе в связи с изменением перечня вопросов местного значения сельские поселения столкнулись с проблемой отсутствия государственной регистрации права муниципальной собственности на подлежащее передаче недвижимое имущество. В соответствии с действующей редакцией закона Алтайского края от 10.10.2011 № 131-ЗС «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципальных образований Алтайского края» для принятия постановления Администрации края о разграничении имущества предоставление выписки из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним о зарегистрированном праве собственности муниципального образования на подлежащее передаче недвижимое имущество является обязательным. В то же время государственная регистрация права собственности сельских поселений на недвижимое имущество затруднена в связи с недостаточностью средств местных бюджетов. 

В случае отсутствия в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним сведений о зарегистрированном праве собственности сельского поселения разграничить муниципальное имущество не представляется возможным, что, безусловно, негативно отражается на осуществлении органами местного самоуправления районов полномочий по решению вопросов местного значения на территориях сельских поселений. 

Предлагаемые изменения позволят проводить разграничение имущества при наличии иных правоустанавливающих документов, подтверждающих право собственности муниципальных образований на подлежащее передаче недвижимое имущество, и в дальнейшем осуществлять государственную регистрацию права собственности муниципального образования, принявшего это имущество.

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в часть 1 статьи 3 закона Алтайского края «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципальных образований Алтайского края» предварительно согласован с прокуратурой Алтайского края.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

	А.Б. Карлин
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