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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О преобразовании муниципального образования город Камень-на-Оби Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

          Основанием для преобразования муниципального образования город Камень-на-Оби Алтайского края является инициатива, выдвинутая Каменской городской Думой Алтайского края и Каменским районным Собранием депутатов Алтайского края, оформленная решениями соответствующих представительных органов.


По вопросу преобразования муниципального образования город Камень-на-Оби Алтайского края на территории муниципальных образований город Камень-на-Оби Алтайского края и Каменский район Алтайского края проведены публичные слушания. Преобразование муниципального образования город Камень-на-Оби Алтайского края осуществляется с согласия населения муниципальных образований город Камень-на-Оби Алтайского края и Каменский район Алтайского края, выраженного путем голосования, проведенного в порядке, установленном для организации местного референдума.


Законопроект предусматривает изменение статуса муниципального образования город Камень-на-Оби Алтайского края путем лишения его статуса городского округа и наделения статусом городского поселения, включение городского поселения город Камень-на-Оби в состав муниципального образования Каменский район Алтайского края в качестве его административного центра.    
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.

	А.Б. Карлин
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