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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О патриотическом воспитании в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края «О патриотическом воспитании граждан в Алтайском крае» направлен на реализацию одного из важнейших принципов государственной политики - патриотическое воспитание граждан, поскольку патриотизм является нравственной основой жизнеспособности и важным элементом в деле укрепления обороноспособности государства.
Патриотизм неоднократно назывался Президентом Российской Федерации в посланиях Федеральному Собранию Российской Федерации как одна из «базовых консервативных ценностей».
Вместе с тем, до настоящего время в Алтайском крае отсутствует принятый на законодательном уровне комплексный нормативный правовой акт, направленный на регулирование сферы патриотического воспитания граждан.
Учитывая вышеуказанное, в целях защиты прав и законных интересов граждан Российской Федерации разработан проект Закона Алтайского края «О патриотическом воспитании граждан в Алтайском крае».
Данный законопроект представляет собой комплексный документ, который определяет:
1) систему патриотического воспитания граждан в Алтайском крае; 
2) понятия: патриотизм, патриотическое воспитание, военно-патриотическое воспитание, система патриотического воспитания, государственная поддержка патриотического воспитания; 
3) правовые основы патриотического воспитания граждан в Алтайском крае; 
4) цели, задачи и принципы патриотического воспитания граждан в Алтайском крае; 
5) субъекты правоотношений в сфере патриотического воспитания граждан в Алтайском крае; 
6) основные направления деятельности и меры государственной поддержки патриотического воспитания граждан в Алтайском крае;
7) государственное регулирование и управление в сфере патриотического воспитания граждан в Алтайском крае;
8) участие общественных объединений и некоммерческих организаций в патриотическом воспитании граждан в Алтайском крае;
9) финансовое и материально-техническое обеспечение системы патриотического воспитания граждан в Алтайском крае.
Следует отметить, что законы о патриотическом воспитании уже приняты и реализуются в ряде субъектов Российской Федерации: Вологодской, Воронежской, Калужской, Саратовской, Смоленской областях и Краснодарском крае.
[bookmark: _GoBack]Финансовое и материально-техническое обеспечение системы патриотического воспитания граждан в Алтайском крае осуществляется за счет средств краевого бюджета и иных источников в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Алтайского края.
Предлагаем рассмотреть законопроект в первом чтении. 
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