Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края
в сфере бюджетных правоотношений»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края в сфере бюджетных правоотношений» подготовлен в связи с необходимостью учета изменений, внесенных в Бюджетный кодекс Российской Федерации.
Законопроектом предлагается внести изменения в Закон Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» в части реализации долгосрочной бюджетной политики. Предлагается привести в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации редакцию состава материалов, прилагаемых к проекту закона о краевом бюджете на очередной финансовый год и состав материалов, сопровождающих квартальные отчеты об исполнении краевого бюджета, направляемые Губернатором Алтайского края в Алтайское краевое Законодательное Собрание. В указанном законе уточняется редакция источников формирования дорожного фонда Алтайского края.
Кроме этого, законопроект предполагает внесение изменений в законы Алтайского края «О районных фондах финансовой поддержки поселений» и «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов», касающихся разделения поселений на городские и сельские.
В законы Алтайского края «О краевом фонде финансовой поддержки муниципальных районов, городских округов» и «О краевом фонде финансовой поддержки поселений» вносятся изменения редакционного характера, связанные с заменой ссылок на конкретные статьи Бюджетного кодекса нормой общего характера.
В Законе Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов государственным полномочием по выравниванию бюджетной обеспеченности поселений» уточняется методика расчета субвенции на осуществление соответствующего государственного полномочия на основе критериев выравнивания финансовых возможностей городских, сельских поселений по осуществлению органами местного самоуправления указанных муниципальных образований полномочий по решению вопросов местного значения.
Законопроект принят в первом чтении на мартовской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Ко второму чтению законопроект дополнен юридическими нормами, вносящими изменения в Закон Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» в соответствии с изменившейся за истекший период редакцией Бюджетного кодекса Российской Федерации. Предлагается уточнить состав закона о краевом бюджете на очередной финансовый год, состав материалов, вносимых одновременно с проектом закона о бюджете и отчетом о его исполнении, уточнить полномочия и функции участников бюджетного процесса, а также внести ряд изменений редакционного характера.
[bookmark: _GoBack]В связи с изменением, внесенным в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в Законе Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов государственным полномочием по выравниванию бюджетной обеспеченности поселений» предлагается исключить норму о его ежегодном введении в действие законом о краевом бюджете.
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