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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в закон Алтайского края «Об объектах культурного наследия 

(памятниках истории и культуры) в Алтайском крае»

Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом                    от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» в редакции от 13.07.2015 (далее – «Федеральный закон»).

Федеральным законом расширен перечень полномочий субъектов Российской Федерации, региональных органов охраны памятников, органов местного самоуправления в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия. Кроме того, изменен порядок выявления объектов культурного наследия и включения их в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, уточнения категории историко-культурного значения памятников истории и культуры, в том числе проведения работ по сохранению данных объектов. 

Положения статьи 6 закона Алтайского края от 12.05.2005 № 32-ЗС            «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» являются избыточными, поскольку данная сфера правоотношений урегулирована Федеральным законом.

Проект закона принят в первом чтении и доработан с учетом поправок, поступивших от Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю. Часть 4 статьи 3 закона Алтайского края «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Алтайском крае» приведена в соответствие с Федеральным законом. В законопроект внесены изменения технико-юридического характера. 
Принятие данного закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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