ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи 
алкогольной и спиртосодержащей продукции»

Федеральными законами от 29 декабря 2014 года № 490-ФЗ, от 29 июня 2015 года № 182-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон). Внесенные изменения направлены, на реализацию единой государственной политики в отношении винограда и винодельческой продукции, на совершенствование государственного регулирования производства и оборота винодельческой продукции, произведенной из выращенного в России винограда.
Вышеуказанными Федеральными законами органы государственной власти субъектов Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции наделяются следующими полномочиями:
- прием деклараций об объеме собранного винограда для производства винодельческой продукции; 
- ведение реестра виноградных насаждений;
- определение географических объектов, в границах которых осуществляется производство винодельческой продукции с защищенным географическим указанием, с защищенным наименованием места происхождения по предложению саморегулируемой организации виноградарей и виноделов;
- утверждение перечня поселений с численностью населения менее трех тысяч человек, в которых отсутствует точка доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Внесены изменения в статью 14 Федерального закона, в соответствии с которыми сельскохозяйственные товаропроизводители, осуществляющие розничную продажу (при наличии соответствующей лицензии) вина, игристого вина (шампанского) обязаны осуществлять учет и декларирование объема их розничных продаж. 
Также внесены изменения в пункт 5 статью 16 Федерального закона, в соответствии с которыми, к организациям осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции включены крестьянские (фермерские) хозяйства, индивидуальные предприниматели, признаваемые сельскохозяйственными товаропроизводителями.
На основании вышеизложенного предлагается внести изменения в статьи 2, 3, 5 и 8 закона Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края».
Проект закона предлагается принять в первом чтении.
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