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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О регулировании отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края»
Для решения проблем пострадавших участников строительства жилья на территории Алтайского края принят закон Алтайского края от 11.05.2011                              № 53-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края» (далее – «Закон»). Законом урегулированы отдельные отношения в сфере строительства жилья, направленные на защиту прав граждан – участников строительства многоквартирных домов, пострадавших от неправомерных действий застройщиков до вступления Закона в силу.

Законом определены формы и методы защиты граждан, проживающих в Алтайском крае и признанных в установленном порядке пострадавшими участниками строительства жилья. В соответствии с Законом разработана форма реестра проблемных объектов и пострадавших участников строительства жилья (далее – «реестр»).
На 19.01.2015 в реестр были включены 404 гражданина, которым оказаны меры государственной поддержки. По состоянию на 25.08.2015 в реестре состоит четверо граждан, претендующих на получение государственной поддержки в виде бесплатного предоставления земельных участков в соответствии с Законом.

На основании вышеизложенного считаю целесообразным внести в Закон изменения, касающиеся определения видов оказываемой государственной поддержки, оставив одну форму такой поддержки - бесплатное предоставление пострадавшим участникам строительства жилья земельных участков в соответствии с законодательством Алтайского края. 
Реализация Закона не повлечет увеличения расходов краевого бюджета.
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