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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Алтайском краевом Законодательном Собрании, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом» направлен на приведение понятийного аппарата в соответствие с федеральным законодательством и законодательством Алтайского края.

Так, в соответствии с требованиями Федерального закона от 5 мая 2014 года № 95-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» законом Алтайского края от 22 декабря 2014 года                       № 101-ЗС «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» были внесены изменения, согласно которым в настоящее время отсутствует понятие «список кандидатов, которому передан депутатский мандат в Алтайском краевом Законодательном Собрании», так как все списки кандидатов, выдвинутые политическими партиями и получившие необходимое количество голосов избирателей – 5 процентов от их общего числа, допускаются к распределению депутатских мандатов в установленном порядке.
На основании вышеизложенного, проектом закона предлагается исключить понятие «список кандидатов, которому передан депутатский мандат в Алтайском краевом Законодательном Собрании» из действующей редакции Закона.

В соответствии с федеральным законодательством проектом закона также предусмотрено исключение понятий «федеральный список кандидатов, которому был передан депутатский мандат» и «списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в законодательных (представительных) органах государственной власти субъектов Российской Федерации».
Также вносятся изменения юридико-технического характера.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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