
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О внесении изменений в отдельные постановления 
Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления подготовлен в связи с динамикой федерального и краевого законодательства и направлен на совершенствование отдельных направлений деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В связи с внесением изменений в закон Алтайского края 
«Об Уполномоченном по правам человека в Алтайском крае» предлагается статью 76-1 Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания изложить в новой редакции. В данной статье устанавливается порядок назначения на должность Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае и его освобождения от должности с учетом изменений, обусловленных законодательством, в том числе:

закрепляется процедура предварительного рассмотрения кандидатур профильным комитетом;
закрепляются новые стадии: при решении вопроса о назначении на должность - согласование кандидатур с Уполномоченным по правам человека в Российском Федерации и проведение консультаций с Губернатором Алтайского края, а при решении вопроса о досрочном прекращении полномочий – проведение консультаций с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации;

устанавливается порядок рассмотрения кандидатур на сессии и принятия по ним решения;

закрепляется порядок принесения присяги лицом, назначенным на должность Уполномоченного.

В связи с изменением закона Алтайского края «О статусе депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания» в части установления запрета для депутата, осуществляющего деятельность на профессиональной постоянной основе, выступать защитником или представителем по административному делу предлагается внести соответствующее изменение в Правила этики для депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Предлагается внести изменение редакционного характера в Положение о нагрудном знаке депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания, направленное на уточнение описания нагрудного знака в соответствии с законом Алтайского края «О флаге Алтайского края». 
Также в связи с изменением структуры аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания изменения вносятся в постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания» и «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Алтайского краевого Законодательного Собрания и урегулированию конфликта интересов» в части изменения наименования управления делами аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания.
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