ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке формирования представительных
органов муниципальных районов Алтайского края»


Законом Алтайского края от 27 ноября 2014 года № 91-ЗС «О порядке формирования представительных органов муниципальных районов Алтайского края» установлена норма представительства поселений, входящих в состав муниципального района, в представительном органе данного муниципального района, согласно которой от одного поселения может быть не более 3-4 депутатов.
После преобразования муниципального образования город Камень-на-Оби, данное муниципальное образование в статусе городского поселения вошло в состав Каменского района. При этом в городе Камень-на-Оби проживает почти 32 тысячи избирателей, а на остальной части муниципального района чуть более 10 тысяч избирателей.
При таких обстоятельствах в случае формирования представительного органа Каменского района посредством делегирования в его состав представителей поселений произошло бы необоснованно низкое представительство в этом органе местного самоуправления городского поселения Камень-на-Оби.
В связи с изложенным предлагается установить, что представительный орган Каменского района формируется исключительно посредством муниципальных выборов.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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