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Пояснительная записка

к проекту закона «О внесении изменений в закон Алтайского края           «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»

Внесение изменений в закон Алтайского края от 10 июля 2002 года              № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» обусловлено динамикой федерального законодательства и протестом прокурора Алтайского края от 8 сентября 2015 года № 07-09-2015.

Предложенным проектом Закона  признаются утратившими силу:

статья 32-1 - несоблюдение мер по недопущению нахождения детей в общественных местах;

статья 46-1 -  нарушение правил перевозки пассажиров и багажа;

статья 48 -  обман потребителей гражданами;

статья 49 - сбыт или приобретение спиртных напитков домашней выработки.
К ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях в силу пункта «а» части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях относится установление законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях административной ответственности за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления.

Статьей 32-1 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС                 «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» установлена административная ответственность за несоблюдение мер по недопущению нахождения детей в общественных местах, присутствие в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также в общественных местах в ночное время без сопровождения родителей, лиц, их заменяющих, или  лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, 

Федеральным законом от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон       № 124-ФЗ) установлены основные гарантии прав и законных интересов ребенка, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, в целях создания правовых, социально-экономических условий для их реализации, в этом Законе  содержится предписание об обязанности родителей (лиц, их заменяющих) заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей (пункт 2 статьи 14.1).  

Пунктом 3 статьи 14.1 Федерального закона № 124-ФЗ субъектам Российской Федерации предоставляется право региональными законами устанавливать меры по недопущению нахождения детей в местах, в которых может быть причинен вред их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

В связи с этим был принят закон Алтайского края от 07.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края».

Вместе с тем региональный представительный орган не наделен полномочиями по установлению административной ответственности за нарушения в данной сфере отношений.

Исполнение мер по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей является обязанностью родителей, возложенной на них федеральным законодателем, следовательно, и привлечение к административной ответственности за несоблюдение либо ненадлежащее выполнение этой обязанности может иметь место исключительно на основании федерального закона.

Часть 1 статьи 5.35 КоАП РФ устанавливает ответственность родителей и законных представителей несовершеннолетних за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних.

При этом, согласно данной норме КоАП РФ к административной ответственности могут быть привлечены только родители и лица, их заменяющие.
Юридические и должностные лица, осуществляющие мероприятия с участием детей, не наделены общими правомочиями в сфере осуществления их физического, интеллектуального, психического, духовного и нравственного развития, в этой связи на них не могут быть возложены обязанности и ответственность в указанной сфере. При этом, федеральным законодателем на них уже возложена административная ответственность в случае реализации ими правомочий при осуществлении уставной деятельности (части 3 и 4 статьи 14.1, статьи 14.2, 14.15, части 2.1 и 3 статьи 14.16, часть 3 статьи 19.20, статьи 20.20, 20.22 КоАП РФ).
Таким образом, административная ответственность за нарушение законодательства о предупреждении причинения вреда здоровью детей, их интеллектуальному, психическому, физическому, духовному и нравственному развитию предусмотрена федеральным законодательством и субъект Российской Федерации не вправе дополнять ее собственным регулированием.

Частью 2 статьи 46-1 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» установлена административная ответственность за осуществление перевозок пассажиров маршрутным пассажирским транспортом общего пользования без договора с уполномоченным органом.

Часть 2 статьи 46-1 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» предусматривает ответственность за осуществление перевозок без договора с уполномоченным органом, то есть ответственность в области административных правонарушений, совершенных на транспорте, в области безопасности дорожного движения и в области осуществления предпринимательской деятельности, правила и ответственность за совершение которых урегулированы на федеральном уровне и закреплены в главах 11, 12 и 14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В частности, отношения, возникающие при оказании услуг автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, регулируются Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Правила перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 года № 112 устанавливают порядок организации различных видов перевозок пассажиров, в том числе требования к перевозчикам и владельцам объектов транспортной инфраструктуры, условия таких перевозок, предусматривают необходимость согласования перевозчиком маршрута и графика движения с уполномоченными органами государственной власти субъекта Российской Федерации, органами местного самоуправления.

Кроме того, в силу пункта 24 части 1 статьи 12 Федерального закона от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» перевозки пассажиров автомобильным транспортом, оборудованным для перевозок более восьми человек (за исключением случая, если указанная деятельность осуществляется по заказам либо для обеспечения собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя), относятся к видам лицензируемой деятельности, требования к которой установлены федеральным законодательством.

Таким образом, действующим федеральным законодательством определены правила и требования, а также ограничения в сфере пассажирских перевозок автомобильным транспортом, за несоблюдение которых установлена административная ответственность статьей 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией), что не требует подтверждения актом субъекта Российской Федерации.

Статьей 48 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС                  «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» установлена административная ответственность за обмеривание, обвешивание, обсчет, введение в заблуждение относительно потребительских свойств, качества продаваемых товаров или иной обман потребителей гражданами.

Согласно примечанию к статье под гражданами в настоящей статье следует понимать физических лиц, не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей в сфере торговли (услуг), не являющихся должностными лицами и не состоящих в трудовых отношениях с организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими реализацию товаров, выполняющими работы либо оказывающими услуги населению.

Юридическая конструкция данной нормы носит неопределенных характер, предоставляет административный простор в правоприменительной практике, а также позволяет по усмотрению государственных органов и их должностных лиц ставить вопрос о привлечении к административной ответственности.

Такая неопределенность законодательного регулирования ведет к нарушению закрепленного в части 1 статьи 1.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях принципа равенства лиц, совершивших административные правонарушения, перед законом.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года             № 2300-1 «О защите прав потребителей» потребитель - это гражданин, имеющий намерение заказать или приобрести либо заказывающий, приобретающий или использующий товары (работы, услуги) исключительно для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности. 

В силу статьи 43 указанного федерального закона за нарушение прав потребителей, установленных законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, продавец (исполнитель, изготовитель, уполномоченная организация или уполномоченный индивидуальный предприниматель, импортер) несет административную, уголовную или гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Составы правонарушений, посягающих на отношения в области защиты прав потребителей, содержатся в статьях 14.2, 14.4, 14.5, 14.7, 14.8, 14.15 КоАП РФ. Объектом посягательства данной группы административных правонарушений являются общественные отношения, возникающие между потребителями и изготовителями, исполнителями, импортерами, продавцами при продаже товаров (выполнении работ, оказании услуг).

Согласно правовой позиции Пленума Верховного Суда Российской Федерации, закрепленной в п. 14 Постановления от 24 октября 2006 года № 18 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Особенной части Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», в качестве субъектов административной ответственности положения гл. 14 КоАП РФ предусматривают граждан, должностных и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей.

Из системного анализа федеральных законов, регулирующих торговые правоотношения, следует, что установление административной ответственности за обман потребителей на региональном уровне, противоречит федеральному законодательству. Ответственность за обман потребителей установлена статьей 14.7 КоАП РФ. 

Статьей 49 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС                   «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» установлена административная ответственность за сбыт или приобретение спиртных напитков домашней выработки, то есть ответственность в сфере оборота алкогольной продукции на территории Алтайского края.
Общественные отношения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и ограничения потребления (распития) алкогольной продукции в Российской Федерации урегулированы Федеральным законом от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее - Федеральный закон № 171-ФЗ), который не наделяет субъекты Российской Федерации правом устанавливать в этой области административную ответственность.

В пункте 3 статьи 26 названного Федерального закона, предусматривающей ограничения в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, закреплено, что юридические лица, должностные лица и граждане, нарушающие требования данного Федерального  закона, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Установленная административная ответственность за сбыт или приобретение спиртных напитков домашней выработки фактически ограничила свободу действия граждан в этой сфере общественных отношений, что возможно исключительно на основании федерального закона (статья 55 Конституции Российской Федерации).

Таким образом, правовое регулирование общественных отношений в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также ее потребления является прерогативой федерального законодателя, обладающего правом определять, какие конкретно действия в этой сфере образуют состав административного правонарушения, ответственность за которое может быть предусмотрена только КоАП РФ.

Административная ответственность граждан (физических лиц) за осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии) предусмотрена статьей 14.1 КоАП РФ, а за незаконную продажу товаров (иных вещей), свободная реализация которых ограничена, - статьей 14.2 КоАП РФ.

Таким образом, признание утратившими силу статей 32-1, 46-1, 48, 49 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» направлено на приведение регионального закона об административной ответственности в соответствие с федеральным законодательством. Указанная позиция нашла свое подтверждение в судебной практике Верховного суда Российской Федерации. 
Законом субъекта Российской Федерации не может быть установлена административная ответственность за нарушение правил и норм, предусмотренных законами и другими нормативными правовыми актами Российской Федерации (пункт 1 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Иное означало бы снижение уровня правовых гарантий прав лиц, привлекаемых к административной ответственности, предусмотренных статьями 1.4, 1.6, 1.7, 4.1 КоАП, согласно которым лицо не может быть подвергнуто административному наказанию дважды за одно и то же административное правонарушение; применение уполномоченными на то органом или должностным лицом административного наказания и мер обеспечения производства по делу об административном правонарушении в связи с административным правонарушением должно осуществляться в пределах компетенции указанных органа или должностного лица в соответствии с законом.

Помимо этого закрепляется норма о том, что должностные лица органов внутренних дел (полиции) вправе составлять протоколы об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных статьями 61, 70 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» (нарушение тишины и покоя граждан, причинение собаками физического и (или) материального вреда), в случае, если передача этих полномочий предусмотрена соглашением между МВД России и высшим органом исполнительной власти Алтайского края, о передаче осуществления части полномочий. Необходимость заключения соглашений о передачи полномочий предусмотрена статьей 28.3 КоАП РФ.
Кроме того, проект предусматривает внесение изменений юридико-технического характера.

Внесение изменений в Закон не повлечет выделения дополнительных средств из краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в первом чтении.
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