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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»
Федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ внесены изменения в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации. В соответствии с пунктом 2 статьи 39.19 Земельного кодекса Российской Федерации порядок постановки граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно по основаниям, указанным в подпунктах 6 и 7 статьи 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации, порядок снятия граждан с такого учета, порядок предоставления гражданам земельных участков в собственность бесплатно, основания для отказа в данном предоставлении, предельные размеры земельных участков, предоставляемых этим гражданам, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации.

В настоящее время указанные вопросы в Алтайском крае урегулированы рядом нормативных правовых актов, а именно:

законом Алтайского края от 16.12.2002 № 88-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»;
постановлением Администрации края от 02.03.2010 № 68 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам земельных участков для индивидуального жилищного строительства в соответствии с законом Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»;
постановлением Администрации края от 11.11.2011 № 649 «Об утверждении Порядка предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в соответствии с законом Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков».
В целях корректировки регионального законодательства разработан настоящий проект закона, при этом сохранен весь комплекс правовых гарантий льготных категорий граждан. Закон, вносимый на рассмотрение, принят в первом чтении на 43 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Проект закона доработан с учетом поступивших предложений и замечаний. 

Законопроект содержит перечень категорий граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков, а также процедурные моменты, касающиеся вопросов постановки граждан на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, порядок снятия граждан с такого учета, порядок предоставления земельных участков в собственность бесплатно, основания для отказа в данном предоставлении. Нововведением закона явилось определение предельных (максимальных и минимальных) размеров предоставляемых бесплатно в собственность земельных участков для всех льготных категорий граждан.
Принятие закона позволит уполномоченному в сфере земельных отношений органу исполнительной власти Алтайского края продолжить реализацию государственных программ Алтайского края «Государственная поддержка многодетных семей» на 2015 – 2020 годы  и «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Алтайского края» на 2014 - 2020 годы.
Реализация закона не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
                                                                                                                 А.Б. Карлин
	
	


