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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае»

Законопроект разработан совместно прокуратурой Алтайского края и комитетом по местному самоуправлению в соответствии со ст.75 Устава (Основного закона) края.
Настоящим проектом предлагается дополнить закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» новой статьей 12-2, устанавливающей порядок и сроки применения взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Принципиально новыми в законопроекте является два момента: 
1) установление месячного срока для привлечения муниципального служащего к дисциплинарной ответственности и исчисление его с момента поступления информации о совершении им коррупционного правонарушения; 
2) установление максимального срока (в течении шести месяцев) для привлечения муниципального служащего к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
В силу частей 3, 6 статьи 27.1 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации устанавливается порядок применения к муниципальному служащему взысканий, предусмотренных статьями 14.1 (увольнение  в связи с  непринятием мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов), 15 (увольнение в связи с непредставлением   сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей) и 27 (взыскания  за совершение дисциплинарного проступка: замечание, выговор, увольнение).

Помимо того, на основании части 6 статьи 27.1 названного Федерального закона субъекты Российской Федерации вправе в своих нормативных правовых актах наряду с порядком применения указанных взысканий определять сроки, в течение которых применяются эти  взыскания.

Предложенный в проекте закона срок (в течении шести месяцев) привлечения муниципального служащего к ответственности за совершение коррупционных правонарушений корреспондирует сроку привлечения к юридической ответственности государственного гражданского служащего за совершение коррупционных правонарушений, установленному статьей 59.3 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

Соотнесение указанных сроков отвечает требованию единства ограничений и обязательств при прохождении муниципальной службы и государственной гражданской службы (пункт 2 статьи 5 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации»).

В Определении Конституционного Суда РФ от 23.12.2014 №2778-О «Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Власовой Т.В. на нарушение ее конституционных прав частью 2 статьи 13.3 Закона Иркутской области «Об отдельных вопросах муниципальной службы в Иркутской области» указано, что закрепление такого срока, являющегося по своему характеру пресекательным, призвано ограничить период неопределенности правового положения муниципального служащего, находящегося под угрозой увольнения со службы в связи с утратой доверия, и тем самым направлено на защиту прав и законных интересов лиц, проходящих муниципальную службу.
Закрепление такого срока в Законе края позволит сформировать в крае единообразную практику  привлечения муниципальных служащих  к ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

Аналогичная норма предусмотрена в законах 15 субъектов Российской Федерации, в том числе в Краснодарском, Забайкальском крае, Иркутской области,  республике Хакасия.

Законопроект предлагается принять в 2-х чтениях.
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