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 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в законы Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края», «О доплате к пенсии в Алтайском крае»
Настоящим проектом закона предлагается внести коррективы в законы Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края», «О доплате к пенсии в Алтайском крае» и сохранить действующий минимальный размер пенсии за выслугу лет, доплаты к пенсии.

Согласно части 8 статьи 17 закона Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края», части 2.2 статьи 6 закона Алтайского края «О доплате к пенсии в Алтайском крае» пенсия за выслугу лет, доплата к пенсии не может быть ниже установленной законодательством Российской Федерации суммы фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости (в настоящее время – 4383,59 рублей). 
Сохранение в указанных законах Алтайского края действующих норм повлечет автоматическое увеличение расходов средств краевого бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение. Законом Алтайского края от 18.12.2015 № 122-ЗС «О краевом бюджете на 2016 год» не предусмотрено увеличение размеров пенсии за выслугу лет и доплаты к пенсии в 2016 году. Поэтому предлагается минимальный размер пенсии за выслугу лет, доплаты к пенсии оставить в сумме фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости, действующей по состоянию на 1 января 2016 года (4383,59 рублей). 

Принятие данного законопроекта не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.

А.Б. Карлин









