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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О предоставлении мер 
социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным 
категориям граждан в Алтайском крае»
Проект закона Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в Алтайском крае» разработан во исполнение статьи 26.3-1 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в целях установления мер социальной поддержки собственников жилья из числа граждан, достигших возраста 70 лет и старше, проживающих на территории Алтайского края.
Законопроектом предусмотрено предоставление компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирного дома, установлены условия, порядок предоставления и размеры компенсации в зависимости от возраста гражданина и получения им мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, включающих уплату взноса на капитальный ремонт, установленных законами Российской Федерации, Алтайского края или иными нормативными правовыми актами, по другому имеющемуся у гражданина льготному основанию.
Принятие законопроекта потребует дополнительных расходов краевого бюджета в размере 65 млн. рублей.

Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2016.
А.Б. Карлин
