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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении  изменений в закон
 Алтайского края «Об автомобильных дорогах и о дорожной 
деятельности в Алтайском крае»

Настоящий проект закона подготовлен в связи с динамикой             федерального законодательства и направлен на приведение закона          Алтайского края  от 3 декабря 2008 года № 123-ЗС «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Алтайском крае» в соответствие        с положениями Федерального закона от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ   «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской  Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции от 30 декабря 2015 года № 454-ФЗ) (далее – «Федеральный закон»).
В новой редакции Федерального закона включены определения        понятий «тяжеловесное транспортное средство», «крупногабаритное транспортное средство» и «неделимый груз», внесены поправки в порядок движения по автомобильным дорогам тяжеловесных и крупногабаритных транспортных средств и транспортных средств, осуществляющих            перевозки опасных грузов.
Настоящим проектом закона: 
уточнены полномочия органов исполнительной власти Алтайского края в области использования автомобильных дорог в части,  касающейся тяжеловесных или крупногабаритных транспортных средств;
усовершенствован порядок осуществления процедур, связанных               с выдачей специального разрешения на движение по автомобильным      дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного        средства, а также транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных грузов;
установлено, что пользователям автомобильными дорогами              запрещается осуществлять движение на тяжеловесных транспортных средствах, масса которых с грузом или без груза или нагрузка на ось которых более чем на два процента превышают допустимую массу транспортного средства или допустимую нагрузку на ось, или на крупногабаритных транспортных средствах и на транспортных средствах, осуществляющих перевозки опасных грузов, без специальных разрешений;
исключена необходимость получения специального разрешения на движение по автомобильным дорогам самоходных транспортных средств      с вооружением, военной техники, транспортных средств Вооруженных Сил Российской Федерации, осуществляющих перевозки вооружения, военной техники и военного имущества.
Предлагаемым проектом закона дополнены полномочия органа        исполнительной власти Алтайского края по управлению дорожным         хозяйством в части принятия решений по установлению границ придорожных полос автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения.
Внесение изменений в закон не повлечет выделения дополнительных средств из краевого бюджета.
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