ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 111 закона Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий
депутата, члена выборного органа местного самоуправления,
выборного должностного лица местного самоуправления
в Алтайском крае»


Проект закона предусматривает внесение изменения в статью закона Алтайского края «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Алтайском крае», которой устанавливаются гарантии выборному лицу местного самоуправления, осуществлявшему полномочия на постоянной основе, предоставляемые ему при прекращении его полномочий.
Внесение изменений обусловлено тем, что в декабре 2015 года часть 51 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» была дополнена новым абзацем, согласно которому такие гарантии, предусматривающие расходование средств местных бюджетов, устанавливаются только в отношении лиц, осуществлявших свои полномочия на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность.
Одновременно предлагается перечень оснований, исключающих возможность получения таких гарантий, также привести в соответствие с новыми положениями указанного Федерального закона.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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