Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О правотворческой деятельности»

Проект закона направлен на приведение отдельных законов Алтайского края в соответствие с федеральными законами и законами Алтайского края и совершенствование отдельных направлений правотворческой деятельности органов государственной власти Алтайского края. 
В соответствии с изменениями, внесенными в Устав (Основной Закон) Алтайского края в статье 12 закона предлагается актуализировать положения о перечне субъектов права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании, исключив из него Алтайский краевой Суд, Арбитражный Суд Алтайского края и дополнив Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Алтайском крае. 
Федеральным законом от 30 декабря 2015 года № 447-ФЗ внесены изменения в федеральные законы, направленные на уточнение процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов. В соответствии с указанным Федеральным законом в статье 25-3 закона предлагается закрепить, что оценка регулирующего воздействия не проводится в отношении:

проектов законов Алтайского края, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих региональные налоги, а также налоговые ставки по федеральным налогам;

проектов законов Алтайского края, регулирующих бюджетные правоотношения. 
В статье 33 закона вносится изменение в части отнесения к официальным нормативным правовым актам текстов нормативных правовых актов Алтайского края, размещенных в информационно-правовой системе «Законодательство России». Указанная информационно-правовая система учреждена Федеральной службой охраны Российской Федерации и является электронным общедоступным государственным источником правовой информации. Данное изменение вносится в целях обеспечения доступа граждан, органов и организаций к официальным текстам нормативных правовых актов. 
Также в данной статье предлагается за Правительством Алтайского края закрепить полномочие по установлению порядка издания Сборника законодательства Алтайского края.

В статье 35 вносится изменение уточняющего характера в части срока вступления в силу Устава (Основного Закона) Алтайского края и законов о внесении в него изменений. 
Иные изменения, предусмотренные законопроектом, носят редакционный характер, а также связаны с переименованием Администрации Алтайского края в Правительство Алтайского края. 

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
Заместитель председателя Алтайского

краевого Законодательного Собрания – 

председатель комитета по правовой политике
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