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Пояснительная записка

к проекту закона «О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об административной ответственности за совершение

правонарушений на территории Алтайского края»» 
Настоящий законопроект разработан с целью приведения закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в соответствие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 14 октября 2014 года № 307-ФЗ и Федеральным законом от 27 октября 2015 года № 291-ФЗ в статью 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях были внесены изменения, в соответствии с которыми законом субъекта Российской Федерации необходимо установить перечень должностных лиц, которые вправе составлять протоколы об административных правонарушениях при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), государственного финансового контроля, а также перечень должностных лиц органов местного самоуправления, которые вправе составлять протоколы об административных правонарушениях при осуществлении муниципального контроля, муниципального финансового контроля.

Законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в закон Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».

Внесение изменений в Закон не повлечет выделения дополнительных средств из краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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