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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» 

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» разработан в соответствии с действующим федеральным и краевым законодательством в целях оптимизации и повышения качества  бюджетного процесса, усиления контроля со стороны главных распорядителей средств краевого бюджета за расходованием органами местного самоуправления средств субвенций, предоставляемых из краевого бюджета.

В соответствии с законом Алтайского края от 18.12.2015 № 122-ЗС               «О краевом бюджете на 2016 год» предусматривается внесение изменений 
в законы Алтайского края, регламентирующие передачу отдельных государственных полномочий органам местного самоуправления, в части закрепления за соответствующими уполномоченными органами функций по предоставлению финансовых средств, необходимых для осуществления названных полномочий, а также по контролю за соблюдением органами местного самоуправления условий, целей и порядка их предоставления. Аналогичный механизм предоставления финансовых средств на реализацию полномочий Российской Федерации, переданных субъектам Российской Федерации, существует на федеральном уровне.
Кроме того, настоящим законопроектом предлагается исключить городские поселения из перечня органов местного самоуправления, осуществляющих переданные полномочия по отлову и содержанию безнадзорных животных, поскольку каждый муниципальный район при передаче ему соответствующих полномочий осуществляет их на всей территории муниципального района, в том числе на территории городских поселений. 
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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