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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О полномочиях органов государственной
власти Алтайского края по взаимодействию с Ассоциацией
«Совет муниципальных образований Алтайского края»
Настоящий законопроект разработан с целью конкретизации и дополнения полномочий органов государственной власти Алтайского края по взаимодействию с Ассоциацией «Совет муниципальных образований Алтайского края» (далее – «Ассоциация») и направлен на более эффективное решение одной из главных задач Ассоциации – выражение и защита интересов муниципальных образований края.

Законопроектом предлагается установить полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания, Администрации Алтайского края и иных органов исполнительной власти края по привлечению представителей Ассоциации к деятельности образуемых ими совещательных (коллегиальных) органов при рассмотрении вопросов в сфере местного самоуправления,                              а также по информированию Ассоциации о подготовке проектов нормативных правовых актов по вопросам местного самоуправления. 

Принятие законопроекта предоставит возможность Ассоциации активнее участвовать в обсуждении проблем, непосредственно касающихся муниципальных образований края, выражать мнение по проектам нормативных правовых актов органов государственной власти края в сфере местного само-управления.
Принятие закона не потребует дополнительного финансирования из бюджета Алтайского края.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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