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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

В соответствии с Федеральным законом от 15 февраля 2016 года             № 29-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 33 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» в части деятельности наблюдателей» в статьях 37, 61, 95 Кодекса Алтайского края о выборах референдуме, отзыве (далее – Кодекс) предлагается ограничить общее количество наблюдателей, представляющих интересы одной политической партии, одного кандидата, избирательного объединения, общественного объединения, инициативной группы по проведению референдума, которые могут находиться на избирательном участке в течение всего периода с момента начала работы комиссии в день голосования, в дни досрочного голосования и до получения сообщения о принятии вышестоящей комиссией протокола об итогах голосования.

Так, в каждую комиссию может быть назначено не более двух наблюдателей, которые имеют право поочередно осуществлять наблюдение в помещении для голосования. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну комиссию. 

Предлагается ограничить количество замен членов комиссии с правом совещательного голоса. Кандидат, избирательное объединение, выдвинувшее список кандидатов, вправе прекращать полномочия члена комиссии с правом совещательного голоса и назначать нового члена комиссии с правом совещательного голоса в отношении одной и той же комиссии не более чем пять раз. 

К ранее установленному перечню лиц, которые не могут быть назначены членами комиссий с правом совещательного голоса, отнесены следующие категории: 

лица, имеющие неснятую и непогашенную судимость, а также лица, подвергнутые в судебном порядке административному наказанию за нарушение законодательства о выборах и референдумах, - в течение одного года со дня вступления в законную силу решения (постановления) суда о назначении административного наказания;
граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, ограниченно дееспособными. 
Кроме того, членами комиссий как с правом решающего, так и с правом совещательного голоса могут быть назначены судьи, находящиеся в отставке.

Изменяется порядок удаления из помещения для голосования. Так, член участковой комиссии немедленно отстраняется от участия в ее работе, а наблюдатель и иные лица удаляются из помещения для голосования, если они нарушают законодательство Российской Федерации о выборах и референдумах и факт такого нарушения установлен в судебном порядке. 

Федеральным законом от 9 марта 2016 года № 65-ФЗ «О внесении изменений в статью 51 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и в статью 65 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» и Федеральным законом от 9 марта 2016 года № 66-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о выборах и референдумах и иные законодательные акты Российской Федерации» внесены комплексные изменения, в связи с которыми необходимо внести изменения в статьи 38, 44, 56, 64, 67- 72, 75, 83, 85, 93, 123, 126, 158, 160.1, 173 Кодекса.

1) Уточняется регулирование выдвижения кандидатов списком по одномандатным (многомандатным) избирательным округам избирательным объединением.

Так, кандидат, включенный в заверенный список кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, представляет в соответствующую избирательную комиссию вместе с заявлением о выдвижении копию паспорта (отдельных страниц паспорта, определенных Центральной избирательной комиссией Российской Федерации) или документа, заменяющего паспорт гражданина, а также копии документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения об образовании, основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий), а также о том, что кандидат является депутатом. Если кандидат менял фамилию, или имя, или отчество, - копии соответствующих документов. После представления указанных в Кодексе документов кандидат считается выдвинутым, приобретает права и обязанности, предусмотренные Федеральным законом, Кодексом, а избирательная комиссия считается уведомленной о выдвижении кандидата.

Изменяются сроки регистрация доверенных лиц с трех до пяти дней со дня поступления письменного заявления кандидата, депутата (представления избирательного объединения) о назначении доверенных лиц вместе с заявлениями самих граждан о согласии быть доверенными лицами.

При проведении голосования фамилии зарегистрированных кандидатов размещаются в бюллетене в алфавитном порядке. Если фамилии, имена и отчества двух и более кандидатов совпадают полностью, сведения о кандидатах размещаются в бюллетене в соответствии с датами рождения кандидатов (первыми указываются сведения о старшем кандидате), при этом если кандидат менял фамилию, или имя, или отчество в период избирательной кампании либо в течение года до дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов, в бюллетене также указываются прежние фамилия, имя, отчество кандидата.
Пункт 1 статьи 59 Кодекса дополнен положением, устанавливающим, что поданное кандидатом до дня голосования письменное заявление о снятии своей кандидатуры отзыву не подлежит.
2) Установлено единообразное использование наименований избирательных объединений на выборах любого уровня.

Так, в избирательном бюллетене, протоколе об итогах голосования, результатах выборов используется полное наименование политической партии, общественного объединения, если оно состоит не более чем из семи слов. Если полное наименование политической партии, общественного объединения состоит более чем из семи слов, а сокращенное наименование не более чем из семи слов, то в избирательном бюллетене, протоколе об итогах голосования, результатах выборов используется сокращенное наименование политической партии, общественного объединения. Если как полное, так и сокращенное наименование политической партии, общественного объединения состоит более чем из семи слов, кандидат или орган политической партии, иного общественного объединения, выдвинувших кандидата, список кандидатов, согласует с комиссией организующей выборы краткое (состоящее не более чем из семи слов) наименование, которое используется в избирательном бюллетене, протоколе об итогах голосования, результатах выборов. При этом краткое наименование политической партии, общественного объединения образуется с соблюдением требований, предусмотренных соответственно статьей 6 Федерального закона          «О политических партиях», положениями Федерального закона от 19 мая 1995 года № 82-ФЗ «Об общественных объединениях», и только из слов, составляющих наименование политической партии, общественного объединения, указанное в ее (его) уставе.

3) Внесены изменения, регулирующие деятельность средств массовой информации.

Так, на заседаниях комиссии при установлении ею итогов голосования, определении результатов выборов, референдума, а также при подсчете голосов избирателей, участников референдума вправе присутствовать представители средств массовой информации, работающие в редакциях средств массовой информации на основании трудового или гражданско-правового договора заключенного не менее чем за два месяца до дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов, референдума аккредитованные в соответствии с Федеральным законом и Кодексом. Представители средств массовой информации вправе находиться в помещении для голосования в день голосования, в дни досрочного голосования, а также производить фото- и видеосъемку, предварительно уведомив об этом председателя, заместителя председателя или секретаря соответствующей комиссии.

Для осуществления указанных полномочий представители средств массовой информации аккредитуются в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации или по ее поручению Избирательной комиссией Алтайского края. Заявки на аккредитацию для осуществления указанных полномочий должны быть поданы редакциями средств массовой информации в комиссию не позднее чем за три дня до дня голосования (досрочного голосования).
4) Скорректированы сроки и порядок проведения агитации в средствах массовой информации. 
Так, агитационный период для избирательного объединения начинается со дня принятия им решения о выдвижении кандидата, кандидатов, списка кандидатов. Агитационный период для кандидата, выдвинутого в составе списка кандидатов, начинается со дня представления в соответствующую избирательную комиссию списка кандидатов. Агитационный период для кандидата, выдвинутого непосредственно, начинается со дня представления кандидатом в избирательную комиссию заявления о согласии баллотироваться. Агитационный период при проведении референдума, отзыва начинается со дня регистрации инициативной группы по проведению референдума, отзыва, а при проведении народного опроса – со дня назначения народного опроса. Агитационный период прекращается в ноль часов по местному времени дня, предшествующего дню голосования.

Предвыборная агитация, агитация по вопросам референдума на каналах организаций телерадиовещания, в периодических печатных изданиях и в сетевых изданиях проводится в период, который начинается за 28 дней, агитация по вопросам отзыва - за 15 дней до дня голосования и прекращается в ноль часов по местному времени дня, предшествующего дню голосования.

Негосударственные организации телерадиовещания, редакции негосударственных периодических печатных изданий и редакции сетевых изданий, осуществляющие выпуск средств массовой информации, зарегистрированных не менее чем за один год до начала избирательной кампании, кампании референдума, а также редакции негосударственных периодических печатных изданий и редакции сетевых изданий, учрежденных избирательными объединениями (в том числе их структурными подразделениями) независимо от срока регистрации изданий, вправе предоставлять зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, инициативной группе по проведению референдума и иным группам участников референдума платное эфирное время, платную печатную площадь, платные услуги по размещению агитационных материалов в сетевых изданиях при условии выполнения указанными организациями и редакциями требований, предусмотренных Кодексом. Иные негосударственные организации телерадиовещания, редакции негосударственных периодических печатных изданий, редакции сетевых изданий не вправе предоставлять зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, инициативной группе по проведению референдума и иным группам участников референдума эфирное время, печатную площадь.

Допускается отказ от предоставления эфирного времени, печатной площади для проведения предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума, услуг по размещению агитационных материалов в сетевом издании, выраженный путем непредставления в соответствующую комиссию уведомления:

а) негосударственных организаций телерадиовещания и редакций негосударственных периодических печатных изданий;

б) редакций государственных периодических печатных изданий, выходящих реже чем один раз в неделю;

в) организаций телерадиовещания, осуществляющих выпуск специализированных телеканалов, радиоканалов, телепрограмм, радиопрограмм, и редакций специализированных периодических печатных изданий;

г) редакций сетевых изданий;

д) при проведении выборов в Законодательное Собрание, Губернатора Алтайского края, референдума Алтайского края, - муниципальных организаций телерадиовещания и редакций муниципальных периодических печатных изданий.
Не менее половины общего объема бесплатного эфирного времени должно быть предоставлено зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям для проведения совместных дискуссий, «круглых столов» и иных совместных агитационных мероприятий.

В совместных агитационных мероприятиях могут участвовать зарегистрированные кандидаты только лично (в том числе от имени избирательного объединения только зарегистрированные кандидаты, выдвинутые этим избирательным объединением на соответствующих выборах).

При невыполнения избирательным объединением, зарегистрированным кандидатом требований Кодекса, отказе инициативной группы по проведению референдума от участия в совместном агитационном мероприятии доля эфирного времени, отведенная избирательному объединению, зарегистрированному кандидату, инициативной группе по проведению референдума для участия в совместном агитационном мероприятии, распределяется между другими участниками данного совместного агитационного мероприятия, в том числе если в данном мероприятии может принять участие только один участник.

5) Предусматривается информирование избирателей, в том числе и редакциями сетевых изданий.

Организации, осуществляющие выпуск средств массовой информации, редакции сетевых изданий свободны в своей деятельности по информированию избирателей, участников референдума. Организации, осуществляющие выпуск средств массовой информации, редакции сетевых изданий вправе публиковать (обнародовать) интервью с кандидатами, выпускать в свет (в эфир) иные сообщения и материалы о кандидатах, избирательных объединениях, передачи с участием кандидатов. Организации телерадиовещания, редакции электронных сетевых изданий вправе также организовывать совместные мероприятия с участием кандидатов и осуществлять их трансляцию (обнародование) на каналах организаций телерадиовещания, в электронных сетевых изданиях.

В информационных телепрограммах и радиопрограммах, публикациях в периодических печатных изданиях, выпусках либо обновлениях сетевого издания сообщения о проведении предвыборных мероприятий, мероприятий, связанных с референдумом, должны даваться исключительно отдельным информационным блоком, без комментариев. Такие информационные блоки не оплачиваются избирательными объединениями, кандидатами, инициативной группой по проведению референдума, иной группой участников референдума. В них не должно отдаваться предпочтение какому бы то ни было кандидату, избирательному объединению, инициативной группе по проведению референдума, иной группе участников референдума, не должна допускаться дискриминация (умаление прав), в том числе по времени освещения их предвыборной деятельности, деятельности, связанной с проведением референдума, объему печатной площади, отведенной для таких сообщений.
6) В случае совмещения дня голосования на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, референдуме субъекта Российской Федерации, на выборах в органы местного самоуправления, местном референдуме с днем голосования на выборах в федеральные органы государственной власти, в ходе которых законом предусмотрено голосование по открепительным удостоверениям,  досрочное голосование не проводится. В связи с эти предлагается дополнить Кодекс статьей 90.1 «Открепительные удостоверения», а также вернуть полномочия комиссиям по работе с открепительными удостоверениями.

Федеральным законом от 5 апреля 2016 года № 92-ФЗ «О внесении изменений в статьи 48 и 54 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьи 62 и 68 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» внесены изменения, уточняющие требования, предъявляемые к агитационным материалам, и упорядочивающие использование изображений и высказываний физических лиц в целях проведения агитационных мероприятий.

Установлен запрет на использование в агитационных материалах высказываний физического лица, не имеющего в соответствии с Федеральным законом, Кодексом права проводить предвыборную агитацию, агитацию по вопросам референдума, об избирательном объединении, выдвинувшем список кандидатов,  о кандидате (кандидатах), а также по вопросу референдума.

В случае если в агитационных материалах используются высказывания физического лица, на которого не распространяется устанавливаемый запрет, то такое использование возможно только с письменного согласия данного физического лица. Документ, подтверждающий согласие, представляется в избирательную комиссию, комиссию референдума вместе с экземплярами агитационных материалов. В случае размещения агитационного материала на канале организации телерадиовещания либо в периодическом печатном издании указанный документ представляется в избирательную комиссию, комиссию референдума по ее требованию. 
Представление указанного документа не требуется в случаях:

а) использования избирательным объединением на соответствующих выборах высказываний выдвинутых им кандидатов;

б) использования обнародованных высказываний о кандидатах, об избирательных объединениях с указанием даты (периода времени) обнародования таких высказываний и наименования средства массовой информации, в котором они были обнародованы;

в) цитирования высказываний об избирательном объединении, о кандидате, обнародованных на соответствующих выборах иными избирательными объединениями, кандидатами в своих агитационных материалах, изготовленных и распространенных в соответствии с законом.
Обновлен порядок использования в агитационных материалах изображений физического лица, которое допускается только в следующих случаях:

1) использования избирательным объединением изображений выдвинутых им на соответствующих выборах кандидатов (в том числе в составе списка кандидатов), включая кандидатов среди неопределенного круга лиц;

2) использования кандидатом своих изображений, в том числе среди неопределенного круга лиц. 

В указанных случаях получение согласия на использование соответствующих изображений не требуется.

Помимо изменений, обусловленных принятием четырех вышеуказанных федеральных законов, законопроектом предлагается внести изменения в статьи 52 и 126 Кодекса.

Установленное действующей редакцией Кодекса регулирование предусматривает в качестве основания для отказа в регистрации краевого списка кандидатов выбытие кандидатов, в результате чего в краевом списке кандидатов осталось меньше минимального числа групп, установленного пунктом 1.2 статьи 126 Кодекса. Центральная избирательная комиссия Российской Федерации отмечает, что эта норма не в полной мере соответствует позиции Конституционного Суда Российской Федерации, закрепленной в постановлении от 11 марта 2008 г. № 4-П, предполагающей установление в подобных случаях разумного уменьшения числа региональных групп к моменту регистрации при разделении списка кандидатов на значительное число региональных групп и включении в группу небольшого числа кандидатов. 

В целях приведения положений Кодекса в соответствие с указанным постановлением Конституционного Суда предлагается изменить редакцию  подпункта 13.3 статьи 52 Кодекса и установить, что основанием для отказа в регистрации списка кандидатов является выбытие кандидатов, в результате чего в краевом списке кандидатов, муниципальном списке кандидатов число территориальных групп кандидатов краевого списка кандидатов, муниципального списка кандидатов оказалось менее половины от числа территориальных групп кандидатов, определенного избирательным объединением при выдвижении краевого списка кандидатов, муниципального списка кандидатов.

Такое изменение позволит исключить зависимость избирательных объединений от случайных обстоятельств и разрешит правовые коллизии при реализации требований статьи 38  Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

В целях увеличения представительства кандидатов, выдвинутых в составе территориальных групп краевого списка кандидатов, проектом закона предлагается внести изменения в статью 126 Кодекса, уменьшив максимальное число кандидатов, включенных в общекраевую часть краевого списка кандидатов, с пяти до трех, одновременно увеличив в территориальной группе количество кандидатов с четырех до пяти. При этом, законопроектом предлагается изменить минимальное количество территориальных групп с двадцати до семнадцати.

Таким образом, будет обеспечен высокий уровень внутрипартийной конкуренции, что расширит представительство муниципальных районов и городских округов Алтайского края в Алтайском краевом Законодательном Собрании и усилит территориальную связь избранных депутатов со своими избирателями.
Кроме того, в законопроекте учтены замечания и предложения, подготовленные в Правовом управлении Аппарата Центральной избирательной комиссии Российской Федерации по результатам правовой экспертизы Кодекса, а также особенности сложившейся в Алтайском крае правоприменительной практики в ходе организации и подготовки избирательных кампаний 2014 – 2015 годов. 
В частности, уточнены сроки осуществления отдельных избирательных действий, связанных с уточнением перечня избирательных участков и их границ, хранением и уничтожением избирательной документации, приведены в соответствие с положениями федерального законодательства ряд статей Кодекса, определяющих порядок работы со списками избирателей в условиях проведения досрочного голосования, а также статьи Особенной части Кодекса, устанавливающие объем сведений, указываемых кандидатами в своих заявлениях о согласии баллотироваться на региональных выборах, и инициативными группами по проведению референдума, отзыва в ходатайствах об их регистрации.

Также предлагается внести изменения, учитывающие практику взаимодействия избирательных комиссий и соответствующих организаций телерадиовещания, редакций периодических печатных изданий в ходе проведения жеребьевки в целях распределения платного эфирного времени и платной печатной площади в ходе подготовки и проведения выборов в органы государственной власти Алтайского края и органы местного самоуправления. В частности, предлагается внести изменения в статью 71 Кодекса, определив, что жеребьевку в целях распределения бесплатного эфирного времени и бесплатной печатной площади в государственных и муниципальных организациях телерадиовещания и редакциях государственных и муниципальных периодических печатных изданий проводят соответствующие избирательные комиссии. Что касается распределения платного эфирного времени и платной печатной площади, то дата и время выхода в эфир, публикации предвыборных агитационных материалов определяются в соответствии с жеребьевкой, которую проводит организация телерадиовещания, редакция периодического печатного издания с участием заинтересованных лиц на основании письменных заявок на участие в жеребьевке, поданных в организации телерадиовещания и редакции периодических печатных изданий. 

Кроме того, в законопроекте детально урегулирован порядок предоставления за плату зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям оставшихся нераспределенными эфирного времени и печатной площади, условия заключения договора о предоставлении платного эфирного времени, а также порядок перечисления кандидатом, избирательным объединением средств в оплату стоимости эфирного времени, печатной площади.

Наряду с концептуальными изменениями проект закона предусматривает изменения юридико-технического характера.

Проект закона предлагается для принятия в двух чтениях.
Заместитель председателя Алтайского

краевого Законодательного Собрания – 

председатель комитета по правовой политике                                         А.Г. Осипов

Председатель Избирательной комиссии

Алтайского края                                                                                        И.Л. Акимова 
Заместитель председателя

комитета по местному самоуправлению
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