PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 4 и 11 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»

Законопроект направлен на урегулирование порядка распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях Алтайского края.
Согласно части 6 статьи 31 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» порядок распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях, устанавливается законом субъекта Российской Федерации.

Вместе с тем, ни Федеральным законом «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ни подзаконными актами Минприроды России не установлен срок подачи заявлений гражданами на получение разрешений в общедоступные охотугодья. Охотник может в начале года, либо сразу по окончании сезона охоты подать заявление на получение разрешения на следующий сезон или несколько сезонов охоты на различные виды охотничьих животных. Специально уполномоченный орган, согласно утвержденному регламенту, в течение одного рабочего дня обязан рассмотреть заявление и, если на данный момент нет оснований для отказа, выдать разрешение.

Однако, при подготовке к очередному сезону охоты могут возникать ситуации, когда необходимо введение ограничений на добычу того или иного вида охотничьих ресурсов после уточнения численности, чрезвычайных ситуаций и иных причин, что влечет отзыв выданных разрешений и наносит моральный и материальный ущерб гражданам, получившим разрешения, дезорганизует работу специально уполномоченного органа.

Федеральным законодательством не урегулирован вопрос в отношении какого количества общедоступных охотничьих угодий края может выдаваться одно разрешение.

В то же время учетные работы проводятся в отношении одного общедоступного охотугодья. Квоты добычи устанавливаются так же на каждое общедоступное охотугодье. Результаты добычи того или иного вида охотничьих животных собираются и обрабатываются по каждому общедоступному охотугодью отдельно.
Учитывая изложенное, в целях упорядочения распределения и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях края предлагается внести в закон Алтайского края от 8 июля 2010 года № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» положения, регламентирующие выдачу разрешений перед началом каждого сезона охоты.
Согласно вносимым изменениям распределение разрешений между физическими лицами, имеющими охотничьи билеты установленного образца, в случае осуществления ими охоты в общедоступных охотничьих угодьях, будет осуществляться специально уполномоченным органом в отношении каждого общедоступного охотничьего угодья Алтайского края.

Кроме того, в связи с небольшими лимитами и квотами, устанавливаемыми для добычи копытных и медведя на территории общедоступных охотугодий, и повышенным спросом охотников на добычу этих видов, в целях удовлетворения потребности большего количества охотников предлагается выдавать одному физическому лицу в предстоящем сезоне охоты не более одного разрешения на каждый вид копытных охотничьих животных и медведя в общедоступные охотничьи угодья края.

Существующим законодательством этот вопрос не урегулирован и охотник, первым подавший заявление, может получить весь установленный лимит добычи на все общедоступные охотугодья края.
Такое распределение разрешений и установление определенных сроков приема заявлений, публикуемых на официальном сайте специально уполномоченного органа, позволит удовлетворить потребности большинства охотников края и упорядочить работу специально уполномоченных органов.
В соответствии со статьями 179 и 179.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации в Закон вместо терминов «краевая целевая программа и ведомственная программа», введен соответственно термин «государственных программа Алтайского края».
В соответствии с приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 29 августа 2014 года № 379 в заявлении охотника на добычу охотничьих ресурсов в общедоступных охотничьих угодьях не указываются данные основного документа, удостоверяющего личность заявителя, но должны указываться предполагаемые орудия и способы охоты. Соответствующие изменения вносятся в закон Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов».
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