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Проект

ЗАКОН

Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке
формирования представительных органов муниципальных
районов Алтайского края»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 27 ноября 2014 года № 91-ЗС
«О порядке формирования представительных органов муниципальных районов Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2014, № 224, часть I; 2015, № 234) следующие изменения:

1) в статье 1:

а) пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2) может состоять из глав поселений, входящих в состав муниципального района, и из депутатов представительных органов указанных поселений, избираемых представительными органами поселений из своего состава в соответствии с нормой представительства, установленной статьёй 2 настоящего Закона, за исключением муниципальных районов, указанных в пункте 3 настоящей статьи. Глава поселения, избранный представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, не может входить в состав представительного органа муниципального района и подлежит замене депутатом представительного органа соответствующего поселения, избираемым представительным органом поселения из своего состава. В случае, если в соответствии с Федеральным законом в состав территории муниципального района входит поселение, полномочия представительного органа которого осуществляются сходом граждан, избрание депутата от этого поселения в состав представительного органа муниципального района осуществляется сходом граждан в порядке и на срок, которые установлены уставом этого поселения;»;

б) дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3) избирается на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании в муниципальном районе, имеющем в составе поселение, численность населения которого более половины численности населения данного муниципального района.»;

2) приложение к Закону признать утратившим силу.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.
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