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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства 
в Алтайском крае»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством закона Алтайского края от 17 ноября 2008 года № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае». 

Согласно Федеральному закону от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» вносятся изменения в части расширения полномочий Администрации Алтайского края по организации и осуществлению оценки проектов планов закупки товаров, работ, услуг конкретных заказчиков, а также мониторинга соответствия таких планов требованиям законодательства. Уточняется, что в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства органы государственной власти Алтайского края и органы местного самоуправления утверждают перечни государственного и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц.

Закон дополняется статьей 11.1 о поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства органами государственной власти Алтайского края и органами местного самоуправления. Также приводится в соответствие с требованиями федерального законодательства терминология документов стратегического планирования.
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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