Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном
процессе и финансовом контроле в Алтайском крае»


Статьей 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации определен перечень документов и материалов, представляемых на рассмотрение в законодательные (представительные) органы одновременно с проектом бюджета. Федеральным законом от 22.10.2014 № 311-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» перечень дополнен позицией «реестры источников доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». Указанная норма вступила в силу с 1 января 2016 года и применяется к правоотношениям, возникающим при формировании проектов бюджетов на 2017 и последующие годы.
Законопроектом предлагается включить соответствующую позицию в статьи 12 и 13.1 Закона Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае».
Статьей 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что проекты законов субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации и о бюджете территориального государственного внебюджетного фонда вносятся на рассмотрение законодательного (представительного) органа в сроки, установленные законом субъекта Российской Федерации, но не позднее
1 ноября текущего года.
В соответствии с Законом Алтайского края «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и финансовом контроле в Алтайском крае» Губернатор Алтайского края вносит в Алтайское краевое Законодательное Собрание проекты законов о краевом бюджете и о бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края не позднее 5 октября.
В связи с назначением выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания на сентябрь 2016 года и формированием нового состава законодательного органа края законопроектом предлагается установить срок внесения проектов краевого бюджета и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов не позднее 1 ноября 2016 года.
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