ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О признании утратившими силу отдельных постановлений 
Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления подготовлен по результатам мониторинга нормативных правовых актов Алтайского края. 

Предлагается признать утратившими силу следующие постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания, которые в настоящее время не подлежат применению:
постановления от 30 июня 2008 года № 437 «Об утверждении Положения о Сборнике законодательства Алтайского края» и от 2 сентября 2013 года№ 510 «Об утверждении состава редакционного совета Сборника законодательства Алтайского края». Признание указанных постановлений утратившими силу обусловлено внесением в мае 2016 года изменений в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности», в соответствии с которыми издание Сборника законодательства Алтайского края отнесено к полномочиям Правительства Алтайского края;
постановления от 30 августа 1999 года № 223 «О 40-летии Ракетных войск стратегического назначения» (Алтайская правда, 15 сентября 1999 года, № 205) и от  29 ноября 1999 года № 327 «Об утверждении положения о переходящем Вымпеле Алтайского краевого Законодательного Собрания и администрации края». Данными постановлениями в 1999 году был учрежден переходящий Вымпел Алтайского краевого Законодательного Собрания и администрации края для награждения полков ракетных войск стратегического назначения, дислоцирующихся на территории Алтайского края. В настоящее время постановления не применяются.
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