Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в статьи 2 и 4 закона Алтайского края 
«О комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект закона направлен на совершенствование деятельности комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания (далее – комиссия) с учетом правоприменительной практики.
В соответствии с законом Алтайского края от 5 апреля 2012 года № 16-ЗС комиссия создана в целях осуществления контроля за соблюдением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания антикоррупционных требований.
В соответствии со статьей 2 указанного закона Алтайского края в состав комиссии входят:

председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания (руководитель комиссии);

заместитель председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания;

по одному представителю от каждого постоянного депутатского объединения;

руководитель подразделения по вопросам государственной службы и кадров аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Законопроектом предлагается включить в состав комиссии председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и исключить из состава комиссии заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания. К ведению комитета по правовой политике отнесено законодательное регулирование отношений, связанных с противодействием коррупции, в том числе связанных с организацией и деятельностью указанной комиссии. Данное изменение позволит оперативно решать вопросы применения законодательства о противодействии коррупции, возникающие в деятельности комиссии.
Также предлагается закрепить норму, в соответствии с которой председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания, являющийся руководителем комиссии, вправе поручить руководство комиссией иному члену комиссии. 
Иные изменения носят технический характер.


Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
Председатель комитета 
по правовой политике







         А.Г. Осипов
