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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных 
образований Алтайского края»»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О порядке избрания глав муниципальных образований Алтайского края» в соответствие с изменениями федерального законодательства.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 297-ФЗ в Закон Российской Федерации от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании» внесены изменения, устанавливающие, что глава закрытого административно-территориального образования избирается представительным органом закрытого административно-территориального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и возглавляет местную администрацию. Законопроектом предлагается закрепить в вышеуказанном законе Алтайского края изложенный порядок избрания главы муниципального образования закрытого административно-территориального образования для городского округа ЗАТО Сибирский Алтайского края. 

Внесенными в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изменениями субъектам Российской Федерации предоставляется право устанавливать требования к уровню профессионального образования и (или) профессиональным знаниям и навыкам, которые являются предпочтительными для осуществления главой муниципального района, городского округа отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления. Такие требования должны учитываться при принятии представительным органом порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального района, городского округа, органы местного самоуправления которого наделены отдельными государственными полномочиями. 

В целях обеспечения высокого профессионального уровня главы муниципального района, городского округа законопроектом предусматривается, что для замещения указанной должности необходимо наличие высшего образования, знаний законодательства и муниципальных нормативных правовых актов, профессиональных навыков, необходимых для осуществления государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления.   
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