

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 5 мая 2014 года № 333 «Об утверждении Положения о Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу и внесении изменений в некоторые постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания» 

Проект постановления направлен на совершенствование деятельности Комиссии Алтайского краевого Законодательного Собрания по законодательному обеспечению противодействия коррупции и правовому мониторингу (далее – комиссия) с учетом правоприменительной практики. 

Предлагается включить в состав указанной комиссии председателя постоянного комитета Алтайского краевого Законодательного Собрания по правовой политике и исключить из состава комиссии заместителя председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания. К ведению комитета по правовой политике относится регулирование правотворческой деятельности, в том числе вопросы организации и проведения правового мониторинга нормативных правовых актов и практики их применения, антикоррупционной экспертизы. Указанные направления деятельности комитета соответствуют целям создания и направлениям деятельности комиссии, в связи с чем предлагаемое изменение позволит оперативно решать задачи, поставленные перед комиссией. 

Также предлагается скорректировать некоторые полномочия комиссии, в том числе закрепить полномочие по рассмотрению материалов, подготовленных по результатам независимой антикоррупционной экспертизы, общественной экспертизы нормативных правовых актов Алтайского края и их проектов. Предлагается исключить полномочие по рассмотрению материалов о коррупции, поскольку в соответствии с антикоррупционным законодательством в сфере противодействия коррупции данные материалы рассматриваются специально уполномоченными федеральными или краевыми органами.  
Председатель комитета 
по правовой политике 
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