ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

проекта федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)»

Диспансерное наблюдение и лечение больных ВИЧ-инфекцией в Российской Федерации осуществляется за счет федеральных субсидий на реализацию отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения» и межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение закупок антивирусных препаратов для профилактики и лечения лиц, инфицированных вирусами. Таким образом, дополнительного финансирования на охват диспансерным наблюдением и лечением больных ВИЧ-инфекцией не потребуется.
Принятие федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О предупреждении распространения в Российской Федерации заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)» расходов средств федерального бюджета не повлечет.
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