ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в некоторые законы Алтайского края»

Настоящий  проект  закона  подготовлен  в  связи с динамикой федерального и краевого законодательства. 
С принятием Указа Президента  Российской  Федерации от 26 декабря 2016 года № 707 «О  внесении изменений  в  Указ   Президента Российской Федерации от 10 августа 2000 года № 1486 «О дополнительных мерах по обеспечению  единства  правового пространства Российской Федерации» изменяется порядок  направления копий принятых нормативных правовых актов для внесения их в федеральный регистр  в части объема  направляемых сведений. В частности, нормативные правовые акты субъекта Российской Федерации сначала должны быть официально опубликованы, затем в семидневный срок после дня первого официального опубликования  направлены в территориальный орган Министерства юстиции Российской Федерации, действующий на территории Алтайского края, для  включения в федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и проведения правовой экспертизы. При этом указываются сведения  об источниках официального опубликования правового акта.

Также в целях обеспечения дополнительных гарантий проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов правовых актов проектом закона определяется, что правотворческие органы размещают проекты нормативных правовых актов  не только на своих официальных сайтах, но и на официальном сайте Правительства Алтайского края не позднее чем за пять дней до дня их рассмотрения. 
Кроме того, законопроектом предусматривается исключение Сборника законодательства Алтайского края из источников официального опубликования правовых актов Алтайского края. Официальное опубликование правовых актов  будет осуществляться на «Официальном интернет-портале правовой информации»  (www.pravo.gov.ru) и (или) в газете «Алтайская правда».

Вносятся изменения технико-юридического характера, связанные с заменой наименования высшего органа исполнительной власти Алтайского края.  

Реализация законопроекта не повлечет дополнительных финансовых затрат за счет средств краевого бюджета.  
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