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Проект

ЗАКОН

Алтайского края
О внесении изменений в закон Алтайского края                            «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»
Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 17 ноября 2008 года № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» Сборник законодательства Алтайского края, 2008, № 151, часть I; 2009, № 163, часть I; 2011, № 185, часть I; 2013, № 212, часть I; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 6 июня 2016 года) следующие изменения:

1) в части 2 статьи 11.1 слова «условиям, установленным статьей                        4 Федерального закона, и» исключить;
2) в статье 12:

а) часть 2 изложить в следующей редакции: 

«2. Инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства включает в себя также центры и агентства по развитию предпринимательства, государственные и муниципальные фонды поддержки предпринимательства, фонды содействия кредитованию (гарантийные фонды, фонды поручительств), акционерные инвестиционные фонды и закрытые паевые инвестиционные фонды, привлекающие инвестиции для субъектов малого и среднего предпринимательства, технопарки, научные парки, инновационно-технологические центры, бизнес-инкубаторы, информационно-консультационные центры, информационно-представительские центры, центры поддержки предпринимательства, палаты и центры ремесел, центры поддержки субподряда, маркетинговые и учебно-деловые центры, агентства по поддержке экспорта товаров, лизинговые компании, консультационные центры, промышленные парки, индустриальные парки, агропромышленные парки, центры коммерциализации технологий, центры коллективного доступа к высокотехнологичному оборудованию, инжиниринговые центры, центры прототипирования и промышленного дизайна, центры трансфера технологий, центры кластерного развития, государственные фонды поддержки научной, научно-технической, инновационной деятельности, осуществляющие деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, микрофинансовые организации, предоставляющие микрозаймы субъектам малого и среднего предпринимательства и соответствующие критериям, установленным нормативным актом Центрального банка Российской Федерации по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса, организации, осуществляющие управление технопарками (технологическими парками), технополисами, научными парками, промышленными парками, индустриальными парками, агропромышленными парками, центры инноваций социальной сферы, центры сертификации, стандартизации и испытаний, центры поддержки народных художественных промыслов, центры развития сельского и экологического туризма, многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг, предоставляющие услуги субъектам малого и среднего предпринимательства, и иные организации.»;
б) часть 3 дополнить словами «, если иное не установлено Федеральным законом.»;

в) часть 4 дополнить словами «, и включенных в соответствии со статьей      15.1 Федерального закона в реестры организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.»;
3) часть 4 статьи 15 изложить в следующей редакции:

«4. В целях проведения мониторинга, предусмотренного частью                         5 статьи 16 Федерального закона, оказывающие поддержку органы исполнительной власти Алтайского края, органы местного самоуправления, организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, представляют в корпорацию развития малого и среднего предпринимательства информацию об оказанной субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, поддержке и о результатах использования такой поддержки. Состав указанной информации, сроки, порядок и формы ее представления устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса.»;
4) статью 17 дополнить частью 10 следующего содержания:

«10. Размер льготной ставки арендной платы по договорам в отношении имущества, включенного в перечни, указанные в части 4 настоящей статьи, определяется нормативными правовыми актами Правительства Алтайского края, муниципальными правовыми актами.»;
5) в статье 18:

а) часть 1 после слов «краевых информационных систем,» дополнить словами «муниципальных информационных систем,»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Информация, указанная в части 2 настоящей статьи, является общедоступной и размещается в сети «Интернет» на официальных сайтах органа исполнительной власти Алтайского края, органов местного самоуправления, наделенных полномочиями в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства в пределах их компетенции, и (или) созданных указанными органами официальных сайтах информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в сети «Интернет.»;

6) статью 24 изложить в следующей редакции:

«Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим сельскохозяйственную деятельность, может осуществляться в формах и видах, предусмотренных федеральными законами, принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Алтайского края, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
Губернатор Алтайского края                                                                            А.Б. Карлин
