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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О добровольной пожарной охране»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 22 февраля 2017 года № 21-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О добровольной пожарной охране».

Законопроект направлен на повышение эффективности правового регулирования отношений, возникающих при создании и осуществлении деятельности общественных объединений пожарной охраны и добровольных пожарных.

Проектом закона уточняются понятия «добровольная пожарная дружина» и «добровольная пожарная команда». Предлагается – к добровольной пожарной дружине относить подразделения добровольной пожарной охраны, оснащенные только пожарными мотопомпами, к добровольной пожарной команде – подразделения добровольной пожарной охраны, оснащенные пожарными автомобилями. Кроме того, понятийный аппарат закона дополняется такими понятиями, как «участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ», «участие в профилактике пожаров».


Законопроектом также уточняются вопросы, касающиеся: участия органов государственной власти и органов местного самоуправления в обеспечении деятельности добровольных пожарных и общественных объединений пожарной охраны; организации деятельности добровольной пожарной охраны; статуса работников добровольной пожарной охраны и добровольных пожарных; организации службы добровольной пожарной охраны.

Проект закона упрощает порядок создания и деятельности общественных объединений пожарной охраны, позволяет активизировать их работу, дополнительно стимулирует граждан к участию в обеспечении пожарной безопасности.

Помимо того ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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