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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в отдельные законодательные акты 
Алтайского края в сфере здравоохранения»

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 

Так, в соответствии с федеральным законом № 286-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» органы государственной власти субъектов Российской Федерации наделяются полномочием по ведению региональных сегментов Федеральных регистров лиц, инфицированных вирусом иммунодефицита человека, и лиц, больных туберкулезом, и своевременному представлению сведений, содержащихся в них, в уполномоченный федеральный орган исполнительной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Также федеральным законом установлено положение о том, что порядок формирования перечня видов высокотехнологичной медицинской помощи, устанавливаемый уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, включает в том числе предельные сроки, по истечении которых виды высокотехнологичной медицинской помощи включаются в базовую программу обязательного медицинского страхования.

Указанные изменения нашли свое отражение в проекте закона.
Кроме того, в соответствии с Законом Алтайского края от 02.09.2015 года № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края» проектом закона по всему тексту закона приводится в соответствие наименование постоянно действующего высшего органа исполнительной власти Алтайского края.

Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.
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