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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
 «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края»

Данный проект закона  Алтайского края  «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» подготовлен в связи с необходимостью внесения изменений в закон Алтайского края от 05.07.2002  № 38-ЗС «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» в целях приведения его в соответствие с  нормами федеральных законов от 21.12.2001 № 178-ФЗ  «О приватизации государственного и муниципального имущества»,             от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и реализации положений законов Алтайского края от 02.09.2015 № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края», от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края», указа Губернатора Алтайского края от 17.08.2016 № 92 «О структуре органов исполнительной власти Алтайского края».
Предметом нормативного регулирования представляемого проекта закона является правовое положение органов государственной власти Алтайского края в сфере приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края.
Законопроект содержит нормы, регламентирующие:
полномочия органов государственной власти Алтайского края по разработке, рассмотрению, утверждению и реализации прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества; 
информационное обеспечение приватизации государственного имущества;
содержание решения об условиях приватизации государственного имущества;
проведение продажи государственного имущества отдельными способами в электронной форме;
порядок управления находящимися в собственности Алтайского края акциями акционерных обществ, долями в обществах с ограниченной ответственностью, созданных в процессе приватизации.
В проекте закона изменены правовая модель подготовки, разработки, представления прогнозного плана (программы) приватизации, отчета о его реализации, а также компетенция органов исполнительной власти Алтайского края в части осуществления прав акционера (участника) в отношении хозяйственных обществ, а именно: 
утверждение прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества отнесено к полномочиям Правительства Алтайского края, которое ежегодно представляет в Алтайское краевое Законодательное Собрание отчет о результатах приватизации государственного имущества;
права акционеров (участников) хозяйственных  обществ от имени Алтайского края осуществляют:
Министерство имущественных отношений Алтайского края; 
органы исполнительной власти Алтайского края, координирующие деятельность хозяйственных обществ в соответствующей сфере экономики. 
Принятие проекта закона повлечет за собой необходимость разработки и изменения нормативных правовых актов, перечень которых прилагается.
На реализацию законопроекта дополнительных средств из краевого бюджета не потребуется.

Приложение: на 1 л. в 1 экз. 
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