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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 11 закона Алтайского края «О государственной гражданской службе Алтайского края» и статью 2 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае»
Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с пунктом 6 Указа Президента Российской Федерации от 16.01.2017 № 16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы». Согласно названному нормативному правовому акту Президента Российской Федерации квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки (далее – «квалификационные требования»), который необходим для замещения должностей государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются с учетом его положений. 

На основании квалификационных требований для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы проектом закона Алтайского края корректируются квалификационные требования, предъявляемые к должностям государственной гражданской службы Алтайского края (статья 11 закона Алтайского края «О государственных должностях Алтайского края»). Помимо этого, определяются правила исчисления стажа государственной гражданской службы, необходимого для замещения должностей государственной гражданской службы Алтайского края, и стажа работы по специальности, направлению подготовки.
С учетом содержащегося в статье 5 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» принципа единства основных квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы и должностей государственной гражданской службы, а также установленного статьей 3 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» соотношения должностей муниципальной службы в Алтайском крае и должностей государственной гражданской службы Алтайского края настоящим проектом закона Алтайского края предлагается внести изменения в типовые квалификационные требования к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимому для замещения должностей муниципальной службы. Кроме того, статьей 2 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» определяются правила исчисления указанного стажа.
Принятие данного закона не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
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