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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 11
закона Алтайского края «О государственной гражданской службе
Алтайского края» и в закон Алтайского края «О муниципальной
службе в Алтайском крае»

Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с пунктом 6 Указа Президента Российской Федерации от 16 января 2017 года № 16 «О квалификационных требованиях к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, который необходим для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы», согласно которому квалификационные требования к стажу государственной гражданской службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимые для замещения должностей государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются с учётом его положений. 

В связи с этим проектом закона Алтайского края корректируются квалификационные требования, предъявляемые к должностям государственной гражданской службы Алтайского края, и определяются правила исчисления стажа государственной гражданской службы, необходимого для замещения должностей государственной гражданской службы Алтайского края, и стажа работы по специальности, направлению подготовки.

Аналогичные корректировки и дополнения вносятся в статью 2 закона Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».

Законопроект был принят в первом чтении на мартовской сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания и направлен, в том числе, в органы местного самоуправления всех муниципальных районов и городских округов для подготовки замечаний и предложений. 

Поправок к проекту закона не поступило. 

При этом комитетом краевого Законодательного Собрания по местному самоуправлению во исполнение пунктов 1 и 3 постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания от 3 апреля 2017 года № 67 «О протесте прокурора Алтайского края на закон Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае» законопроект был дополнен нормами, приводящими в соответствие с федеральным законодательством часть 4 статьи 9 закона и пункты 15 и 20 приложения 4 к закону Алтайского края «О муниципальной службе в Алтайском крае».
Одновременно наименования должностей муниципальной службы, учреждаемых для обеспечения деятельности контрольно-счётного органа муниципального образования (раздел IV приложения 1), приведены в соответствие с наименованиями, применяемыми в Федеральном законе «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
В связи с внесением перечисленных изменений частично изменено наименование проекта закона, принятого в первом чтении.

Предлагается принять законопроект во втором чтении.
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