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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об административной ответственности за совершение

правонарушений на территории Алтайского края»
Проект закона вносится во исполнение проекта закона Алтайского края 
«О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака на территории Алтайского края» и предусматривает установление ответственности за нарушение дополнительных ограничений курения табака в отдельных общественных местах и в помещениях, расположенных на территории Алтайского края.
Представленным законопроектом устанавливается административная ответственность граждан за нарушение установленного законом Алтайского края запрета курения табака в помещениях и в помещениях, если это не влечет ответственности, предусмотренной Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, в виде административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей. 

Проект закона определяет круг лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях за указанные нарушения, это уполномоченные должностные лица органов исполнительной власти Алтайского края и должностные лица местного самоуправления.
Рассматривать данную категорию дел будут административные комиссии.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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