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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края»

Согласно ст. 356 Налогового кодекса Российской Федерации транспортный налог устанавливается соответствующими законами субъектов Российской Федерации и обязателен к уплате на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

При установлении транспортного налога законами субъектов Российской Федерации могут также предусматриваться налоговые льготы и основания для их использования налогоплательщиком.

Правовые основы применения на территории Алтайского края транспортного налога, в части, отнесенной Налоговым кодексом Российской Федерации к ведению субъектов Российской Федерации, установлены законом Алтайского края от 10 октября 2002 года №66-ЗС «О транспортном налоге на территории Алтайского края» (далее – Закон).

В соответствии с положениями пункта 5) части 1 статьи 3 Закона, на транспортные средства категории «Автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно» устанавливается налоговая ставка в размере 0 рублей: «одному из родителей (приемных родителей, усыновителей, опекунов, попечителей) многодетной семьи, имеющей троих и более детей (усыновленных, находящихся под опекой (попечительством), приемных), в том числе достигших совершеннолетия;».
Основанием для применения льготы является представленные физическим лицом, признаваемым налогоплательщиком транспортного налога, письменное заявление в налоговый орган по месту нахождения транспортного средства с указанием выбора транспортного средства, в отношении которого применяется льгота, и документы, подтверждающие право на льготу.

В настоящее время для данной категории льготников установлена 100% льгота по уплате транспортного налога на автомобили до 100 лошадиных сил включительно.

Двигателями мощностью до 100 лошадиных сил оснащаются маломощные автомобили малого и среднего класса, в основном городские автомобили. Многодетные семьи, от 3-х детей и выше используют автомобили класса: «минивэн» или микроавтобус с количеством полноценных посадочных мест от 5-и и больше. Такие автомобили оснащены, в основном, двигателями с мощностью до 150 лошадиных сил.

В Алтайском крае на 01.01.2017 года зарегистрировано около 25 400 многодетных семей. Средний размер транспортного налога для автомобилей с мощностью двигателя до 150 л.с. составляет 3 тысячи рублей при установленной налоговой ставке 20 рублей с лошадиной силы.

В случае исключения автотранспортных средств, принадлежащих членам многодетных семей, из объектов налогообложения, налоговые доходы субъекта сократятся примерно на 50,8 миллиона рублей, если предположить, что все многодетные семьи Алтайского края владеют автотранспортными средствами с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил.

Согласно данным статистической налоговой отчетности по форме №5-ТН «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по транспортному налогу за 2014 год», 64 467 физическим лицам предоставлена льгота по транспортному налогу в соответствии со статьей 3 Закона (по всем 7-ми льготным категориям).
Из соотношения общего количества льготополучателей по транспортному налогу в Алтайском крае и количества зарегистрированных многодетных семей, очевидно, что далеко не в каждой такой семье есть автомобиль, соответственно и выпадающие доходы краевого бюджета будут намного меньше расчетных.

Отметим, что в законодательстве многих субъектов Российской Федерации (Кемеровская область, Красноярский край, Новосибирская область, Нижегородская область, Калужская область, Республика Крым и другие) в настоящее время предусмотрены налоговые льготы для многодетных семей по уплате транспортного налога на автомобили до 150-200 лошадиных сил включительно (полное или частичное освобождение), либо не зависимо от мощности транспортного средства полное освобождение от уплаты для данной категории в городе Москва.
Предлагается рассмотреть законопроект в первом чтении. 
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