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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 закона Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края»


В Алтайском крае на 01.01.2017 года зарегистрировано около 25 400 многодетных семей.
[bookmark: sub_1316]При условии, что все многодетные семьи, проживающие на территории Алтайского края, имеют в собственности легковой автомобиль мощностью до 150 лошадиных сил, уменьшение объема поступления транспортного налога в бюджет составит максимально (на одно транспортное средство: налоговая ставка – 20,0 рублей, налоговый период – 1 календарный год, размер налога=налоговая ставка*налоговая база; РН=20,0 руб.*150 л.с.=3 000,00 руб.) 76 200 000 рублей.
Однако, многодетные семьи уже имеют льготу установленную Законом Алтайского края от 10 октября 2002 г. №66-ЗС «О транспортном налоге на территории Алтайского края» на транспортные средства категории «Автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 л.с. (до 73,55 кВт) включительно» налоговая ставка в размере 0 рублей. Т.е. уменьшение объема поступления транспортного налога в бюджет ежегодно составляет максимально (на одно транспортное средство: налоговая ставка 10,0 рублей, налоговый период – 1 календарный год, размер налога=налоговая ставка*налоговая база; РН=10,0 руб.*100 л.с.=1000 руб.) 25 400 000 рублей.
Соответственно, уменьшение объема поступления транспортного налога в бюджет, в случае принятие предлагаемого закона, составит максимально 50 800 000 рублей, которые предположительно можно изыскать за счет сокращения на искомую сумму расходов по другим разделам краевого бюджета (в частности, по разделу «Средства массовой информации»).
Расчет сделан исходя из налогового периода равного календарному году.
При возникновении права на льготу в течение налогового периода перерасчет суммы налога производится с месяца, в котором возникло это право.
При этом, льготы, предусмотренные частями 1.1 и 2 статьи 3 Закона, применяются в отношении одной единицы транспортного средства по выбору лица, на которое оно зарегистрировано в соответствии с законодательством Российской Федерации.
С учетом требований статьи 59 бюджетного кодекса Российской Федерации предлагается отнести вступление проекта закона в законную силу с 01 января 2018 года. Это позволит учесть возникновение выпадающих доходов краевого бюджета при принятии закона Алтайского края «О краевом бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в ноябре-декабре текущего года.
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