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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
[bookmark: _GoBack]«О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края»

Проект закона  Алтайского края  «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» подготовлен в связи с необходимостью внесения изменений в закон Алтайского края от 05.07.2002  № 38-ЗС «О приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края» в целях приведения его в соответствие с нормами федеральных законов от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» и реализации положений законов Алтайского края от 02.09.2015 № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края», от 02.09.2015 № 68-ЗС «О Правительстве Алтайского края», указа Губернатора Алтайского края от 17.08.2016 № 92 «О структуре органов исполнительной власти Алтайского края».
Предметом нормативного регулирования представляемого законопроекта является правовое положение органов государственной власти Алтайского края в сфере приватизации государственного имущества, находящегося в собственности Алтайского края.
Проектом закона изменена правовая модель подготовки, разработки, представления прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества, в соответствии с которой его (её) утверждение отнесено к полномочиям Правительства Алтайского края. 
Законопроект принят в первом чтении, подлежит дополнению статьей, регламентирующей осуществление парламентского контроля за соблюдением установленного порядка распоряжения государственным имуществом при его приватизации, в том числе порядка подготовки, представления и утверждения Алтайским краевым Законодательным Собранием отчета о результатах приватизации государственного имущества, и предлагается к рассмотрению во втором чтении на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Принятие настоящего закона повлечет за собой необходимость разработки и изменения нормативных правовых актов.
На реализацию настоящего закона дополнительных средств из краевого бюджета не потребуется.
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