ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «Об обеспечении

тишины и покоя граждан на территории Алтайского края»

Настоящий законопроект разработан с целью регулирования отношений, связанных с обеспечением тишины и покоя граждан на территории Алтайского края.

Проект закона был принят в первом чтении на 12 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. Проект закона прошел процедуру краудсорсинга (обсуждения) в Интернете и получил одобрение всех участвующих в обсуждении граждан. 

При подготовке проекта закона ко второму чтению были учтены некоторые замечания и предложения, поступившие от заинтересованных лиц. Так, уточнены периоды времени, в которые не допускается нарушение тишины и покоя граждан. Сокращены на один час временные рамки ночного времени для субботы, воскресения и для установленных нерабочих праздничных дней, а также период проведения переустройства, перепланировки, ремонтных работ в жилом помещении дома (многоквартирного дома) или ремонтных работ в нежилом помещении, с 22 часов 00 минут до 9 часов 00 минут и с 20 часов 00 минут до 9 часов 00 минут соответственно.

Законопроектом предлагается расширить перечень действий, нарушающих тишину и покой граждан, включив иные громкие звуки (действия), повлекшие нарушение тишины и покоя граждан, а также уточнить понятие неоднократности при непринятии мер по отключению звуковых сигналов сработавшей охранной сигнализации автомобиля (транспортного средства) – три и более раза.

Часть изменений носит редакционный уточняющий характер.

Проект закона предлагается рассмотреть во втором чтении.
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