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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства, правоприменительной практикой и предложениями прокуратуры Алтайского края.
Законопроект направлен на создание наиболее благоприятных условий для реализации избирательных прав участниками избирательного процесса при проведении выборов всех уровней, референдума, а также на приведение норм действующего избирательного законодательства в соответствие с правовой позицией Конституционного Суда Российской Федерации.
В соответствии с Федеральным законом от 1 июня 2017 года № 104-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ 
«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» внесены изменения в части порядка образования и уточнения перечня и границ избирательных участков.
Введен новый механизм обеспечения реализации активного избирательного права и права на участие в референдуме для граждан, которые в день голосования будут находиться вне места своего жительства.

Так предусмотрено, что при проведении выборов в органы государственной власти субъекта Российской Федерации и проведении референдума субъекта Российской Федерации законом субъекта Российской Федерации может быть предусмотрено включение гражданина Российской Федерации в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на основании его заявления. В этом случае голосование по открепительным удостоверениям и досрочное голосование не проводятся.
Соответствующий порядок подачи заявления, в том числе срок подачи заявления (в пределах срока, который начинается не ранее чем за 45 дней до дня голосования и заканчивается в 14 часов по местному времени дня, предшествующего дню голосования) устанавливается ЦИК России. 

Заявление может быть подано избирателем, участником референдума только лично по предъявлении паспорта, в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Предусмотрено исключение пятилетнего срока, на который в настоящее время образовываются избирательные участки, и закрепление возможности пересмотра перечня и границ избирательных участков, участков референдума, в том числе в целях создания максимальных удобств для избирателей. Перечень избирательных участков, участков референдума и их границы подлежат уточнению в порядке, предусмотренном для их образования, в целях уменьшения максимальной численности избирателей, участников референдума на избирательном участке, участке референдума до полутора тысяч или увеличения максимальной численности избирателей, участников референдума на избирательном участке, участке референдума до трех тысяч, а также в целях обеспечения наибольшего удобства для избирателей, участников референдума с учетом ввода в эксплуатацию новых многоквартирных домов и жилых домов или необходимости замены помещений для голосования.

Кроме того, уточнен порядок заполнения подписных листов в поддержку выдвижения кандидата, списка кандидатов, инициативы проведения референдума, установлено, что адрес места жительства может не содержать каких-либо из указанных в Федеральном законе № 67-ФЗ реквизитов в случае, если это не препятствует его однозначному восприятию.

Данная правовая норма приведена в соответствие с правовыми позициями Конституционного Суда Российской Федерации (Определение от 03.07.2014 
№ 1483-О) и соответствующего толкования Пленума Верховного Суда Российской Федерации, который в Постановлении от 31.03.2011 № 5 
«О практике рассмотрения судами дел о защите избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» специально разъяснил, что адрес места жительства, который должен быть указан в подписном листе независимо от уровня выборов, референдума, может не содержать всех указанных (в подпункте 5 статьи 2 Федерального закона № 67-ФЗ) реквизитов (наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, улицы, номера дома и квартиры) с учетом фактических особенностей места жительства избирателя, участника референдума.

Аналогичные изменения предлагается внести в статьи 13, 16, 20, 31, 47, 61, 75, 90.1, 92, 94, 95 Кодекса Алтайского края о выборах референдуме, отзыве (далее – Кодекс).
Кроме того, в законопроекте учтена правоприменительная практика, сложившаяся на прошедших в единый день голосования 10 сентября 2017 года повторных выборах депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 и выборах в органы местного самоуправления на территории Алтайского края.

С целью упрощения процедуры выдвижения кандидата на должность главы муниципального образования предлагается упразднить институт уполномоченного представителя избирательного объединения (статьи 173, 175 Кодекса). 

В части правового регулирования, связанного с финансированием избирательной кампании кандидата на должность главы муниципального образования сельского поселения, законопроектом предлагается отменить обязанность перечисления средств избирательного фонда на специальный избирательный счет в случае, если расходы на финансирование избирательной кампании кандидата не превышают пяти тысяч рублей (статья 178 Кодекса).

Законопроектом определен объем бесплатной печатной площади, которую каждая из редакций государственных и муниципальных периодических печатных изданий предоставляет зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим краевые списки кандидатов, муниципальные списки кандидатов, для целей предвыборной агитации на дополнительных или повторных выборах депутата (депутатов) Алтайского краевого Законодательного Собрания, представительного органа муниципального образования по одномандатному (многомандатному) избирательному округу (статья 73 Кодекса).

В соответствие с положениями пунктов 14, 14.2 статьи 35 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» приведены положения Кодекса, регламентирующие основания для отказа соответствующими избирательными комиссиями в заверении списков кандидатов и исключения отдельных кандидатов из списков до их заверения на выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, представительных органов муниципальных образований (статьи 125, 126, 160, 160.1 Кодекса).

Наряду с указанными изменениями проект закона предусматривает изменения юридико-технического характера.

Законопроект предлагается для принятия в первом чтении.
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