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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об административной ответственности за совершение

правонарушений на территории Алтайского края»
Проект закона разработан в связи с динамикой регионального законодательства, а также на основании судебной практики с учетом предложений прокуратуры Алтайского края.

С целью обеспечения реализации проектов законов Алтайского края «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Алтайского края» и «О содержании и защите домашних животных на территории Алтайского края» уточняются диспозиции статей 61 и 71 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», а также корректируются санкции указанных составов в части ужесточения и дифференциации наказаний. 

Статья 53 (неисполнение или ненадлежащее исполнение нормативных правовых актов органов исполнительной власти Алтайского края) и статья 55 (неисполнение или ненадлежащее исполнение муниципальных правовых актов) закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» признаются утратившими силу, в связи с тем что данные составы не отвечают требованиям ясности и определенности, их конструкция не позволяет однозначно установить за нарушение каких конкретных правил предусмотрена административная ответственность.
Из органов, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях, исключается комитет администрации Алтайского края по финансам, налоговой и кредитной политике, так как в соответствии с действующим законодательством Министерство финансов Алтайского края в пределах своих полномочий вправе рассматривать только дела об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Проект закона предлагается принять в первом чтении.
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