ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О признании утратившими 
силу закона Алтайского края  «О представительных органах 
вновь образованных муниципальных  образований» и закона 
Алтайского края «О порядке решения в переходный период 
вопросов местного значения вновь образованных поселений»


[bookmark: _GoBack]Законом Алтайского края от 1 декабря 2003 года № 62-ЗС «О представительных органах вновь образованных муниципальных образований» были установлены  наименования, численность и срок полномочий представительных органов сельских поселений первого созыва, так как у вновь образованных муниципальных образований на тот момент отсутствовали уставы. 
Законом Алтайского края от 29 декабря 2005 года № 135-ЗС «О порядке решения в переходный период вопросов местного значения вновь образованных поселений» был установлен перечень вопросов местного значения для 36 вновь образованных в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» поселений Алтайского края в переходный период (до 1 января 2009 года). 
Таким образом, принятие данных законов Алтайского края требовалось в целях реализации положений Федерального закона от  6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в переходный период. В настоящее время положения указанных законов края фактически утратили силу.  
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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