
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»
Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Указаниями         о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 01.07.2013 № 65н, а также в связи с изменением основных характеристик бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края.  

Предлагается уточнить доходы и расходы в связи с включением в проект закона межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на единовременные компенсационные выплаты медицинским работникам, в размере, установленном распоряжением Правительства Российской Федерации от 22.12.2016 № 2772-р. 

Ряд поправок носит технический характер, обусловленный внесением изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации.
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