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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменения в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения 
на территории Алтайского края»»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»» разработан в рамках совершенствования регионального налогового законодательства, направленного на стимулирование развития предпринимательства в отдаленных сельских территориях Алтайского края. 
Проектом закона предусматривается снижение размера потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения на территории Алтайского края для 4-й группы муниципальных образований «прочие населенные пункты». 
Принятие законопроекта позволит повысить привлекательность патентной системы налогообложения в Алтайском крае, что положительным образом скажется на поступлениях в доходную часть местных бюджетов и позволит более эффективно проводить политику по развитию малого предпринимательства в Алтайском крае посредством налогового стимулирования. 
Указанный Закон Алтайского края предполагается ввести в действие с 1 января 2018 года.
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