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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «О применении индивидуальными предпринимателями патентной системы налогообложения на территории Алтайского края» предусматривает снижение размера потенциально возможного к получению индивидуальными предпринимателями годового дохода по видам предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения на территории Алтайского края для 4-й группы муниципальных образований «прочие населенные пункты». 
В соответствии с данными налоговой статистической отчетности по форме 1-Патент, сформированными по состоянию на 01.07.2017, на территории Алтайского края осуществляют деятельность 250 индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, которым выдано 275 патентов. Общая сумма налога, уплаченная в консолидированный региональный бюджет в первом полугодии текущего года составила 5,3 млн. рублей (за 9 мес. – 6,6 млн. рублей). Положения представленного законопроекта предполагают снижение налоговой нагрузки на 10% только для 4-й группы муниципальных образований (прочие населенные пункты). Данная мера послужит дополнительным стимулом для выхода граждан в правовое поле, легализации их работников и расширения видов осуществляемой предпринимательской деятельности. 
Считаем, что принятие данных изменений предполагает увеличение доходов консолидированного бюджета Алтайского края.
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