ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края
«О ставках налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края «О ставках налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в Алтайском крае» разработан в соответствии с пунктами 1 и 2 статьи 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации, предоставляющими право субъектам Российской Федерации устанавливать пониженные налоговые ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения.
По общему правилу хозяйствующие субъекты, использующие упрощенную систему налогообложения, уплачивают налог в размере 6 или 15 процентов в зависимости от выбранного ими объекта налогообложения («доходы» или «доходы, уменьшенные на величину расходов» соответственно).
Законопроект предусматривает возможность применения отдельными категориями хозяйствующих субъектов, осуществляющих приоритетную для Алтайского края деятельность, пониженных налоговых ставок:
с объектом налогообложения «доходы» в размере 3 процентов;
[bookmark: _GoBack]с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов» в размере 7,5 процентов.
Конкретные виды экономической деятельности закреплены в приложениях 1 и 2 к проекту закона.
Также законопроект устанавливает условия, при соблюдении которых налогоплательщик приобретает право использования обозначенного механизма налогового стимулирования.
Указанный Закон Алтайского края предполагается ввести в действие                 с 1 января 2018 года.
Принятие закона Алтайского края «О ставках налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в Алтайском крае» станет  дополнительной мерой по созданию благоприятного предпринимательского климата региона и улучшению его инвестиционной привлекательности.
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