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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края «О ставках налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в Алтайском крае»

Согласно данным налоговой статистической отчетности по форме 5-УСН, сформированным по состоянию на 01.01.2017, на территории региона зарегистрировано 36,4 тыс. налогоплательщиков, использующих в своей деятельности упрощенную систему налогообложения, в том числе 19,7 тыс. юридических лиц и 16,7 тыс. индивидуальных предпринимателей. Общий объем поступлений в консолидированный бюджет Алтайского края в 2016 году составил 2 924,9 млн. рублей, в том числе с объектом налогообложения «доходы» - 1 862,4 млн. рублей, с объектом «доходы, уменьшенные на величину расходов» - 912,6 млн. рублей. По итогам 9 месяцев текущего года доходы консолидированного регионального бюджета по данному налогу составили 2 554,7 млн. рублей. 
Предлагаемый законопроект снижает ставки налога для отдельных категорий налогоплательщиков, осуществляющих свою деятельность в приоритетных для региона направлениях. Так для объекта «доходы», предусматривающего 7 направлений деятельности, устанавливается налоговая ставка в размере 3-х процентов, для объекта «доходы, уменьшенные на величину расходов», предусматривающего 14 направлений деятельности, устанавливается налоговая ставка в размере 7,5 процентов. Поступления по видам деятельности, по которым предлагается снизить ставку налога, зафиксированы на уровне 9,5 млн. рублей, что составляет 0,4% от общего поступления по данному виду налога. Развитие видов деятельности, по которым предполагается снижение налоговых ставок, имеют важное экономическое значение для региона в целом. Принятие рассматриваемого закона станет дополнительной мерой по созданию благоприятного предпринимательского климата и улучшению его инвестиционной привлекательности.
[bookmark: _GoBack]Следует отметить, что практика субъектов Российской Федерации, ранее воспользовавшихся полномочиями, предоставленными пунктами 1 и 2 статьи 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации, дает все основания ожидать после вступления в силу закона Алтайского края «О ставках налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения в Алтайском крае» увеличения бюджетных поступлений, в том числе по налогу на доходы физических лиц, который будет уплачиваться с заработной платы работников, вовлеченных в правовое поле.
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