ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» и закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» и закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края» разработан в целях приведения закона Алтайского края от 27 ноября 2003 года № 58-ЗС «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» и закона Алтайского края от 10 октября 2002 года № 66-ЗС «О транспортном налоге на территории Алтайского края» в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации и с учетом замечаний по протесту прокурора Алтайского края от 27 октября 2017 года № 07-09-2017/8277 на Закон Алтайского края от 27 ноября 2003 года № 58-ЗС «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края».
Федеральным законом от 30 ноября 2016 года № 401-ФЗ изменена редакция статьи 378.2 Налогового кодекса РФ, которой определен перечень объектов, в отношении которых налоговая база определяется исходя из их кадастровой стоимости. Теперь их перечень расширен и к числу таких объектов отнесены нежилые помещения, назначение, разрешенное использование или наименование которых предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания, в соответствии со сведениями, содержащимися в Едином государственном реестре недвижимости, а не только в соответствии с документами технического (инвентаризационного) учета.
Федеральным законом от 30 сентября 2017 года № 286-ФЗ пункт 3 статьи 361.1 Налогового кодекса изложен в новой редакции.
Налогоплательщикам - физическим лицам, имеющим право на налоговые льготы по уплате транспортного налога, установленные законодательством о налогах и сборах, представлено право, а не обязанность представлять в налоговый орган вместе с заявлением о предоставлении налоговой льготы документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.
В случае, если документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговом органе отсутствуют, в том числе не представлены налогоплательщиком самостоятельно, налоговый орган по информации, указанной в заявлении налогоплательщика о предоставлении налоговой льготы, запрашивает сведения, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, у органов, организаций, должностных лиц, у которых имеются эти сведения.
[bookmark: _GoBack]Данный законопроект позволит устранить несоответствие некоторых норм законов Алтайского края нормам Налогового кодекса Российской Федерации.
Принятие Закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» и закон Алтайского края «О транспортном налоге на территории Алтайского края» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
Заключение Губернатора Алтайского края в соответствии с законом Алтайского края от 9 ноября 2006 года № 122-ЗС «О правотворческой деятельности» на проект закона не требуется.
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