ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в Устав (Основной Закон) Алтайского края»
Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства.

Федеральным законом от 30 октября 2017 № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлен единый порядок регулирования вопросов в сфере стратегического планирования в субъектах РФ и муниципальных образованиях. 

Федеральным законом к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации отнесены организация и осуществление стратегического планирования в субъекте Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом «О стратегическом планировании в Российской Федерации». В частности, предусматривается, что порядок осуществления стратегического планирования в субъекте Российской Федерации в соответствии с указанным Федеральным законом утверждается законом субъекта Российской Федерации, а порядок разработки и корректировки документов стратегического планирования, находящихся в ведении высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, определяется этим органом власти, который также утверждает (одобряет) такие документы.
Также скорректированы полномочия высшего исполнительного органа государственной власти субъекта РФ в части подготовки ежегодных отчетов о результатах деятельности высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, сводного годового доклада о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ субъекта Российской Федерации, ежегодных отчетов о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития субъекта Российской Федерации для представления их высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта Российской Федерации.
Соответствующие изменения вносятся в статьи 73 и 86 Устава (Основного Закона) Алтайского края».
Ряд изменений носит редакционный технический характер.


Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
	Председатель комитета Алтайского

краевого Законодательного Собрания 

по правовой политике
	А.Г. Осипов


