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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Алтайского края»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Алтайского края» подготовлен в связи с изменением федерального законодательства. 

Законопроектом предлагается установить порядок приема граждан в народную дружину, ограничения в отношении граждан, желающих стать учредителями народных дружин, а также закрепить право органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления осуществлять личное страхование народных дружинников на период их участия во всех мероприятиях по охране общественного порядка.

В Федеральный закон от 02.04.2014 № 44-ЗС «Об участии граждан в охране общественного порядка» (далее – «Федеральный закон») внесены изменения и установлены более жесткие ограничения для граждан, желающих вступить в народную дружину, а также для граждан, желающих стать учредителями народных дружин. Так установлено, что если гражданин подвергался неоднократно в течение года, предшествующего дню принятия в народную дружину, в судебном порядке административному наказанию за совершенные умышленно административные правонарушения, то он не может быть принят в народную дружину.

Такое же ограничение установлено для граждан, желающих стать учредителями народных дружин. 

Выявленный пробел предлагается урегулировать путем внесения соответствующих изменений в закон Алтайского края от 05.09.2014 № 69-ЗС «Об участии граждан в охране общественного порядка на территории Алтайского края». 
Согласно пунктам 2 и 3 части 6 статьи 12 Федерального закона к основным направлениям деятельности народных дружин относятся в том числе участие в предупреждении и пресечении правонарушений на территории по месту создания народной дружины, а также участие в охране общественного порядка в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 8 Федерального закона граждане вправе участвовать в охране общественного порядка при проведении спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий по приглашению их организаторов.

Таким образом, члены народных дружин и иные граждане могут привлекаться к охране общественного порядка не только органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, но и органами местного самоуправления.

Вместе с тем случаи гибели, получения травм при осуществлении функций, аналогичных исполняемым во время участия в мероприятиях по охране общественного порядка, проводимых органами внутренних дел (полицией) и иными правоохранительными органами, в такой ситуации не будут являться страховыми, что нарушает права народных дружинников, участвующих в охране общественного порядка по приглашению органов местного самоуправления, организаторов спортивных, культурно-зрелищных и иных массовых мероприятий, ввиду невозможности получения страхового возмещения за причиненный ущерб.

В связи с чем в часть 6 статьи 26 Федерального закона внесены изменения, которыми определено, что личное страхование народных дружинников может осуществляться на период их участия во всех мероприятиях по охране общественного порядка. 
Рассматриваемым законопроектом предлагается закрепить данную норму. 
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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