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Губернатор Алтайского края

просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, e-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов»

В связи с проблемами строительства ряда многоквартирных домов, финансирование которых осуществляется с привлечением средств дольщиков, возникающих из-за продолжительной просрочки, несостоятельности застройщика, противоправных действий его должностных лиц, необходимо создать условия для привлечения организаций  строительного комплекса и иных застройщиков (санаторов) к завершению строительства таких объектов.

В подавляющем большинстве случаев банкротство застройщиков является следствием уголовно наказуемых деяний руководителей данных юридических лиц, выразившихся в хищении денежных средств участников долевого строительства. Завершение строительства проблемных объектов возможно за счет внесения дополнительных инвестиций санатором, который в таком случае будет нести значительные убытки, что делает непривлекательным завершение строительства, или за счет внесения дополнительных взносов участниками долевого строительства, в том числе оплатившими полную стоимость строительства.

Ранее в целях стимулирования новых застройщиков к участию в проектах завершения строительства объектов в Алтайском крае применялся вариант компенсации их убытков в форме безвозмездного предоставления земельного участка под новую застройку в рамках реализации закона Алтайского края от 11.05.2011 № 53-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере строительства, направленных на защиту прав и законных интересов участников строительства жилья на территории Алтайского края».

В настоящее время такой вариант не применим в силу федерального регулирования. Для эффективного и оперативного решения проблем восстановления прав граждан - участников строительства жилья необходимо создать новый рабочий механизм привлечения застройщиков для завершения строительства проблемных объектов. В соответствии с подпунктом 3 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, может предоставляться в аренду без проведения торгов юридическому лицу в соответствии с распоряжением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации для размещения объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения, реализации масштабных инвестиционных проектов при условии соответствия указанных объектов, инвестиционных проектов критериям, установленным законами субъектов Российской Федерации.

Такие критерии на территории Алтайского края утверждены законом Алтайского края от 11.08.2016 № 63-ЗС «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов» (далее – «Закон»). 

Проектом закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О критериях, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабные инвестиционные проекты, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в собственности Алтайского края, муниципальной собственности, или земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, и расположенного на территории Алтайского края, в аренду без проведения торгов» предлагается внести изменения в Закон в целях предоставления юридическому лицу, завершившему строительство проблемного объекта, земельного участка в аренду для реализации инвестиционного проекта без проведения торгов, установив критерий, которому проект должен соответствовать.
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