ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с принятием проекта закона 
Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» потребует разработку:
постановлений Правительства Алтайского края:

«Об утверждении порядка и  перечня  случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет  средств краевого бюджета дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении  капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»;
«О внесении изменений в постановление Администрации края от 24.04.2015 № 156 «Об утверждении порядка актуализации краевой программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» на 2014 – 2043 годы»;  
приказов Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края:
«Об определении порядка информирования органами местного самоуправления собственников помещений в многоквартирных  домах о способах формирования фонда капитального ремонта, о порядке выбора способа формирования фонда капитального ремонта»;

«Об установлении порядка информирования собственников помещений в многоквартирных домах и организаций, осуществляющих управление многоквартирными домами, о содержании краевой программы и критериях оценки  состояния  многоквартирных  домов,  на основании которых определяется очередность проведения  капитального ремонта».
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