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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 27 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 27 закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» подготовлен с целью уточнения составов административных правонарушений, предусмотренных статьей 27 «Нарушение правил благоустройства городских округов и иных поселений». 
Законопроект был принят в первом чтении на шестнадцатой сессии. При подготовке проекта закона ко второму чтению были учтены некоторые замечания и предложения, поступившие от заинтересованных лиц, органов местного самоуправления и членов рабочей группы по подготовке ко второму чтению проектов законов Алтайского края о правилах благоустройства территорий муниципальных образований на территории Алтайского края в части дополнения составов административных правонарушений, а именно: за нарушение правил содержания внешнего вида фасадов и ограждающих конструкций зданий, строений, сооружений; размещение транспортных средств на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, не связанные с нарушением правил стоянки и остановки транспортных средств; нарушение порядка организации стоков ливневых вод, если эти действия не влекут ответственности, предусмотренной Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; осуществление выносной торговли с лотков, палаток, автомашин, оказание бытовых услуг либо услуг общественного питания в неустановленных для этих целей органами местного самоуправления местах; нарушение порядка содержания внешних инженерных сетей и коммуникаций, находящихся на территориях общего пользования.
Часть изменений носит редакционный уточняющий характер.

Законопроект предлагается для принятия во втором чтении.
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