ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края от 8 июля 2010 года № 67-ЗС 
«Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края от 8 июля 2010 года № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» разработан в целях упорядочения деятельности уполномоченного государственного органа Алтайского края в сфере охоты в сфере выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, а также отнесение к охотничьим ресурсам птицы – серая ворона.
Перечень охотничьих ресурсов установлен Федеральным законом от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в который серая ворона не входит. Законами субъектов Российской Федерации допускается отнесение к охотничьим ресурсам млекопитающих и (или) птиц, не входящий в данный перечень.
Согласно Правилам добычи объектов животного мира, не отнесенных к охотничьим ресурсам и водным биологическим ресурсам и не принадлежащих к видам, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Алтайского края, на территории Алтайского края, утвержденных постановлением Администрации Алтайского края от 24.02.2011 № 88, серая ворона относится к объектам животного мира, не отнесенным к охотничьим ресурсам. Ее добыча производится в соответствии с вышеназванными Правилами. В то же время серая ворона является злостным вредителем для охотничьего хозяйства, уничтожая в значительных количествах кладки водоплавающей дичи и молодняк зайцев. Ее численность требует регулирования, которое могут проводить только штатные сотрудники природоохранных организаций, охотничьих хозяйств или физические лица, заключившие гражданско-правовые договора с данными организациями. В связи с этим, количество исполнителей мероприятий по регулированию численности серой вороны ограничено и ее регулирование производится не в полном объеме.
Также вносятся изменения в статью 11 закона Алтайского края от 8 июля 2010 года № 67-ЗС «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов», которые содержат пункты, касающиеся порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов. Данный порядок утвержден приказом Минприроды России от 9 августа 2014 года № 379 и дублировать его в законе Алтайского края не целесообразно. Исключаются пункты, касающиеся порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов.
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