ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Алтайского края»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в закон Алтайского края «Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Алтайского края» разработан в связи с изменениями федерального законодательства.
Согласно пункту 4 статьи 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 процентов, устанавливаются субъектами Российской Федерации на основании Общероссийского классификатора видов экономической деятельности.
Перечень таких видов деятельности определен приложением 1 к закону Алтайского края от 3 июня 2016 года № 48-ЗС Об установлении налоговой ставки 0 процентов для налогоплательщиков – индивидуальных предпринимателей при применении упрощенной и (или) патентной системы налогообложения на территории Алтайского края».
Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 8 сентября 2017 года № 1045-ст наименование вида деятельности «производство продуктов мясных (мясосодержащих) для детского питания» изменено на «производство мясной продукции для детского питания, в том числе из мяса птицы».
Соответствующее изменение вносится в строку 14 приложения 1 к Закону.
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