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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»

Представленный проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, а также Указаниями о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденными приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 01.07.2013 № 65н.

Предлагается внести дополнения в текстовую часть закона, предусматривающую порядок расходования неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов прошлых лет, потребность в которых подтверждена.

Кроме того, с целью осуществления перечислений из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования (в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы, необходимо дополнить перечень главных администраторов доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее – «Фонд») соответствующим кодом классификации доходов бюджетов.
Также перераспределяются бюджетные ассигнования бюджета Фонда по видам расходов раздела «Общегосударственные расходы» в пределах объема средств, утвержденного на текущий финансовый год, в связи с изменениями нормативных правовых актов.
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