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Проект
ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края
«Об организации транспортного обслуживания населения
в Алтайском крае»


Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 5 мая 2016 года № 32-ЗС
«Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru),           6 мая 2016 года) следующие изменения:
1) в статье 5:
а) в пункте 3 слова «основания для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, основания для отмены данных маршрутов» заменить словами «порядок рассмотрения заявлений юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, участников договора простого товарищества об установлении, изменении либо отмене данных маршрутов, а также основания для отказа в установлении либо изменении данных маршрутов, основания для отмены данных маршрутов»;
б) пункт 4 признать утратившим силу;
в) дополнить пунктами 12–12.2 следующего содержания:
«12) утверждение порядка согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок, между уполномоченным органом и уполномоченным органом местного самоуправления, к компетенции которых относится установление данных маршрутов;
12.1) утверждение порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальному маршруту регулярных перевозок и карты маршрутов выдаются без проведения открытого конкурса в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 19 Федерального закона;
12.2) утверждение положения о порядке организации и осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Алтайского края;»;

2) в статье 6:
а) пункт 8 изложить в следующей редакции:
«8) проведение открытого конкурса на право осуществления перевозок по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Алтайского края;»;
б) пункт 12 изложить в следующей редакции:
«12) направление в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление функций по организации регулярных перевозок заявлений о регистрации остановочных пунктов, расположенных на территории Алтайского края (за исключением остановочных пунктов, расположенных на территориях автовокзалов или автостанций), в реестре остановочных пунктов по межрегиональным маршрутам регулярных перевозок;»;
в) в пункте 13 слова «, а также информации о местах расположения парковок, указанных в пункте 11 настоящей статьи,» исключить;
[bookmark: sub_614]г) пункт 14 дополнить словами «в зависимости от направления регулярных перевозок и пути подъезда к данным остановочным пунктам»;
д) пункт 15 признать утратившим силу;
е) в пункте 16 цифры «3–8» заменить цифрами «2.1–7»;

3) в пункте 1 статьи 7 после слова «муниципальным» дополнить словами «и межмуниципальным»;

4) в статье 10:
а) в пункте 1 слова «правил безопасности перевозок» заменить словами «Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденных приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 15 января 2014 года № 7»;
б) в пункте 2 после слов «(два и более раз)» дополнить словами «в течение календарного года»;
в) пункты 3 и 4 изложить в следующей редакции:
«3) выполнение перевозок по межмуниципальному маршруту с регулярностью движения автобусов менее восьмидесяти пяти процентов и (или) выполнение перевозок менее восьмидесяти пяти процентов от месячного планового количества рейсов, определенных расписанием движения, в течение двух месяцев подряд при отсутствии причин, не зависящих от перевозчика;
4) выполнение по муниципальному маршруту регулярных перевозок менее восьмидесяти пяти процентов от месячного планового количества рейсов, определенного расписанием движения, в течение одного квартала при отсутствии причин, не зависящих от перевозчика;»;
г) дополнить пунктом 5 следующего содержания:
«5) неоднократное (два и более раз) в течение календарного года                 неинформирование в письменной форме уполномоченного органа, уполномоченного органа местного самоуправления, а также владельцев автовокзалов или автостанций об изменении тарифов на регулярные перевозки не менее чем за 10 календарных дней до даты изменения тарифа.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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