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 Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об организации транспортного обслуживания населения

в Алтайском крае»
Настоящий проект подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 05.05.2016 № 32-ЗС «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» в соответствие с федеральными законами от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (в редакции от 07.06.2017 № 116-ФЗ), от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции от 29.12.2017 № 480-ФЗ).
Законопроектом дополняются полномочия Правительства Алтайского края в части разработки порядков организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Алтайского края, согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта, а также определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальному маршруту регулярных перевозок и карты маршрутов выдаются без проведения открытого конкурса.

Законопроектом также предлагается изменить обстоятельства, при наступлении которых орган исполнительной власти Алтайского края в сфере транспортного обслуживания и уполномоченные органы местного самоуправления обращаются в суд с заявлением о прекращении действия свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальному и муниципальному  маршруту регулярных перевозок. В частности, предлагается снизить пороговое значение регулярности движения транспортных средств по межмуниципальному маршруту  до 85 %, а также дополнить обстоятельством в части неоднократного (два и более раз) в течение календарного года неинформирования в письменной форме уполномоченных органов, а также владельцев автовокзалов или автостанций об изменении тарифов.
Кроме того, законопроектом предусматриваются изменения, устраняющие нарушение правил юридической техники.
Реализация закона не повлечет дополнительные расходы из краевого бюджета.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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