ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с принятием проекта закона 
Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об организации транспортного обслуживания населения в Алтайском крае» потребует разработку:
постановлений Правительства Алтайского края:

«Об утверждении порядка организации и осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Алтайского края»;
«Об утверждении порядка согласования установления или изменения муниципального маршрута регулярных перевозок либо межмуниципального маршрута регулярных перевозок, имеющих два и более общих остановочных пункта с ранее установленным соответственно муниципальным маршрутом регулярных перевозок, межмуниципальным маршрутом регулярных перевозок между уполномоченными органами, к компетенции которых относится установление данных маршрутов»;
«Об утверждении порядка определения юридического лица, индивидуального предпринимателя, участника договора простого товарищества, которым свидетельства об осуществлении перевозок по межмуниципальному маршруту регулярных перевозок и карты маршрутов выдаются без проведения открытого конкурса».
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