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Пояснительная записка
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» подготовлен с целью установления административной ответственности за совершение правонарушений в сферах организации предоставления государственных и муниципальных услуг, обеспечения координации деятельности по профилактике терроризма, размещения нестационарных торговых объектов.
Проект закона принят в первом чтении на 23 сессии Алтайского краевого законодательного Собрания в августе 2018 года.

При подготовке ко второму чтению законопроекта поступило предложение от Правительства Алтайского края о внесении изменения в статью 27 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года №46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в части дополнения пункта 6: размещение транспортных средств на газоне или иной территории, занятой зелеными насаждениями, не связанное с нарушением правил стоянки и остановки транспортных средств, словами «а также тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин, прицепов к ним, прицепных и стационарных сельскохозяйственных машин». Данное предложение учтено. 

Законопроект предлагается для принятия во втором чтении. 
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