ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в статьи 1 и 10 закона Алтайского края 
«О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 1 и 10 закона Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» разработан в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.
Законопроектом вносятся изменения в статью 1 закона Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами», предусматривающие дополнение понятийного аппарата определениями: неклинические лабораторные исследования пестицида; исследования пестицида, проводимые в окружающей среде; остаточное количество действующего вещества пестицида; российская испытательная лаборатория (центр), признанная соответствующей принципам надлежащей лабораторной практики; иностранная испытательная лаборатория (центр). 
Кроме того, законопроектом уточняется положения части третьей статьи 10 закона Алтайского края «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» в отношении требований к организациям, производящим регистрационные испытания пестицидов и агрохимикатов.
Ранее регистрационные испытания были вправе проводить юридические лица, которые имели необходимое научное и материально-техническое обеспечение, специалистов соответствующего профиля, квалификацию и допущены федеральным органом исполнительной власти к проведению данных испытаний. В соответствии с действующим федеральным законодательством проводить регистрационные испытания также могут и российские испытательные лаборатории (центры), признанные соответствующими принципам надлежащей лабораторной практики и иностранные испытательные лаборатории (центры). 
В связи с чем, законопроектом регламентируются случаи, при которых признаются результаты неклинических лабораторных исследований пестицидов, выполненных в лабораториях, соответствующих принципам надлежащей лабораторной практики.
Законопроект предлагается для принятия в двух чтениях.
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