2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве» разработан в связи с динамикой федерального законодательства. 

Федеральным законом от 3 июля 2018 года № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» внесены изменения позволяющие субъектам общественного контроля при проведении региональных и муниципальных выборов направлять на избирательные участки наблюдателей, уточнен порядок использования бюджетных средств в текущем финансовом году, а также исключена возможность применения открепительных удостоверений.

Изменения, предусматривающие расширение прав субъектов общественного контроля, были внесены в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве на 23 сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Иные изменения, предусмотренные Федеральным законом от 
3 июля 2018 года № 184-ФЗ, предлагается учесть в настоящем проекте закона. 

Законопроектом предлагается исключить из Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве нормы об открепительных удостоверениях, так как с введением процедуры голосования по месту нахождения на федеральных и региональных выборах, голосование по открепительным удостоверениям не проводится.
Кроме того, предлагается законодательно закрепить, что в период проведения избирательной кампании, кампании референдума средства краевого, местного бюджета, выделенные избирательным комиссиям, комиссиям референдума на подготовку и проведение выборов, референдума соответствующего уровня и находящиеся на конец текущего финансового года на счетах, открытых в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или филиалах публичного акционерного общества «Сбербанк России», не подлежат перечислению в текущем финансовом году избирательными комиссиями, комиссиями референдума на единый счет бюджета и подлежат использованию ими на те же цели до завершения соответствующей избирательной кампании, кампании референдума. 

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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