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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 36 закона Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 36 закона Алтайского края «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» направлен на совершенствование реализации Алтайским краевым Законодательным Собранием контрольных функций.

Проектом закона предлагается внести изменение в пункт 2 статьи 36 закона, установив, что Губернатор Алтайского края представляет Алтайскому краевому Законодательному Собранию отчет о результатах деятельности Правительства Алтайского края, в том числе по вопросам, поставленным Алтайским краевым Законодательным Собранием во втором квартале года, следующего за отчетным (в действующей редакции – не позднее марта каждого года).
Внесение изменений обусловлено необходимостью достижения целей наиболее полного, качественного и всестороннего рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием отчета Губернатора Алтайского края о деятельности Правительства Алтайского края, в том числе по вопросам, поставленным Алтайским краевым Законодательным Собранием. Рассмотрение отчета Губернатора Алтайского края в первом квартале года, следующего за отчетным, в условиях отсутствия отчетных данных за финансовый год, официальных статистических данных, данных о динамике экономического развития иных субъектов Российской Федерации, названной цели не отвечает. 
Законопроект не потребует дополнительных расходов краевого бюджета. 
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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