ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории 
Алтайского края» 

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» подготовлен в целях приведения закона Алтайского края от 27 ноября 2003 года № 58-ЗС «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации в соответствии с динамикой федерального законодательства.
Согласно дополнениям, внесенным Федеральным законом от 28 ноября 2015 года № 327-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в пункт 2 статьи 379 Налогового кодекса Российской Федерации, отчетными периодами признаются первый квартал, полугодие и девять месяцев календарного года, если иное не предусмотрено настоящим пунктом. Отчетными периодами для налогоплательщиков, исчисляющих налог исходя из кадастровой стоимости, признаются первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года.
Частью 1 статьи 2 закона Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» установлены сроки уплаты авансовых платежей по налогу по итогам отчетных периодов - не позднее 30 апреля (за первый квартал), 30 июля (за полугодие), 30 октября (за девять месяцев) текущего налогового периода. При этом, в краевом законе отсутствуют указания отчетных периодов для налогоплательщиков, исчисляющих налог исходя из кадастровой стоимости (первый квартал, второй квартал и третий квартал календарного года).
Предлагается внести изменение в части установления сроков уплаты авансовых платежей по налогу по итогам отчетных периодов – не позднее 30 дней с даты окончания соответствующего отчетного периода.
Принятие Закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О налоге на имущество организаций на территории Алтайского края» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета. 
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