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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об упразднении разъезда Новосовхозного Табунского сельсовета Табунского района Алтайского края и внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»

На территории Табунского сельсовета Табунского района Алтайского края расположен разъезд Новосовхозный. В данном населённом пункте нет зарегистрированных и фактически проживающих граждан, отсутствуют капитальные здания, строения, организации, объекты социального и культурного назначения, жилые дома и дороги с твёрдым покрытием. Оснований для восстановления села и перспектив его дальнейшего развития нет. Данные обстоятельства подтверждаются актом комиссии по обследованию территории населённого пункта от 14.06.2018 и справкой об отсутствии сведений о зарегистрированных лицах в населённом пункте разъезд Новосовхозный Табунского сельсовета Табунского района Алтайского края от 21.06.2018 № 103, выданной органом регистрационного учета.
В соответствии со статьёй 17 закона Алтайского края от 01.03.2008 
№ 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» упразднению подлежат населённые пункты, на территории которых не проживает ни одного жителя в связи с их выездом, переселением либо по иным причинам.
Упразднение населённых пунктов осуществляется законом Алтайского края.
На основании вышеизложенного, а также решения Табунского сельского Совета депутатов Табунского района Алтайского края от 05.07.2018       № 11, заключения Табунского районного Совета депутатов Алтайского края от 12.07.2018 № 21 подготовлен проект закона Алтайского края об упразднении разъезда Новосовхозного Табунского сельсовета Табунского района Алтайского края. 
Проектом закона предлагается внести соответствующие изменения в законы Алтайского края от 01.03.2008 № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края», от 06.07.2006 № 67-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Табунского района Алтайского края» и закон, вносящий в него изменения. 
Реализация закона не повлечёт дополнительных расходов из средств краевого бюджета.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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