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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного

Собрания «Об избрании представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края»
В соответствии со ст. 1 Закона Алтайского края от 07.10.2002 № 63-ЗС «О порядке избрания представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края» квалификационная комиссия Адвокатской палаты Алтайского края создается для приема квалификационных экзаменов у лиц, претендующих на присвоение статуса адвоката, а также для рассмотрения жалоб на действия (бездействие) адвоката.

В состав квалификационной комиссии входят два представителя, избираемые Алтайским краевым Законодательным Собранием.
Член квалификационной комиссии Адвокатской палаты Алтайского края - представитель Алтайского краевого Законодательного Собрания, избирается сроком на два года.
Данным проектом постановления предлагается избрать представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края в связи с истечением двухлетнего срока полномочий квалификационной комиссии, сформированной в 2016 году.
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