
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в приложение к закону Алтайского края «О пределах нотариальных округов и количестве должностей нотариусов в Алтайском крае»


Проект закона Алтайского края подготовлен в связи с изменениями краевого законодательства по предложению Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю.
В соответствии с законами Алтайского края от 02.09.2015 № 70-ЗС                        «О преобразовании муниципального и административно-территориального образования город Камень-на-Оби Алтайского края», от 08.05.2007 № 41-ЗС                    «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Каменского района Алтайского края» (в редакции  от 02.09.2015), муниципальное образование город Камень-на-Оби Алтайского края лишено статуса городского округа и наделено статусом городского поселения.

Согласно части 1 статьи 2 закона Алтайского края от 02.09.2015 № 70-ЗС        «О преобразовании муниципального и административно-территориального образования город Камень-на-Оби Алтайского края» городское поселение город Камень-на-Оби в ранее установленных границах городского округа город      Камень-на-Оби Алтайского края включено в состав муниципального образования Каменский район Алтайского края.

На основании изложенного, приложение к закону Алтайского края                     «О пределах нотариальных округов и количестве должностей нотариусов в Алтайском крае» приводится в соответствие с нормами вышеуказанных законов в части определения пределов Каменского нотариального округа. 
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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