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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в отдельные законы Алтайского края»
Настоящий проект закона «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края» подготовлен для устранения несогласованностей в отдельных законах Алтайского края, на которые обратила внимание прокуратура Алтайского края.
Статья 3 закона Алтайского края «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований» дополняется требованием о необходимости предоставления заключения об оценке регулирующего воздействия, если вносимый в Алтайское краевое Законодательное Собрание нормативный правовой акт устанавливает новые или изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
В статье 4 названного Закона устанавливается срок направления Губернатору Алтайского края вносимого в Алтайское краевое Законодательное Собрание законопроекта в тех случаях, когда требуется заключение Губернатора Алтайского края. Установление срока необходимо для того, чтобы в соответствии с нормами статьи 3 такое заключение уже было готово на момент внесения проекта в Алтайское краевое Законодательное Собрание.
В статье 4 закона Алтайского края «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» уточняется одно из полномочий Правительства Алтайского края с учётом того, что заключение о предлагаемом изменении административно-территориального устройства края выносится Губернатором Алтайского края.

Также перечень документов, представляемых субъектами права законодательной инициативы для внесения изменений в административно-территориальное устройство и установленный частью 1 статьи 20 данного Закона, приводится в точное дословное соответствие с перечнями документов, установленными законами Алтайского края «О правотворческой деятельности» и «О порядке реализации права законодательной инициативы в Алтайском краевом Законодательном Собрании представительными органами муниципальных образований».
По согласованию с комитетом по правовой политике в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности» вносятся некоторые дополнения, уточняющие перечень документов, представляемых субъектами права законодательной инициативы при внесении в Алтайское краевое Законодательное Собрание проектов законов об изменении административно-территориального устройства Алтайского края.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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