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Проект
ЗАКОН
Алтайского края

О внесении изменений в статьи 3 и 7 закона Алтайского края 
«О промышленной политике»


[bookmark: sub_1]Статья 1
[bookmark: sub_1000]
Внести в закон Алтайского края от 11 августа 2016 года № 62-ЗС «О промышленной политике» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 15 августа 2016 года) следующие изменения: 
1) пункт 5 части 2 статьи 3 после слов «индустриальных (промышленных) парков,» дополнить словами «промышленным технопаркам, управляющим компаниям промышленных технопарков,»;

2) в статье 7:
а) часть 1 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«1. Применение мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, установленных нормативными правовыми актами Алтайского края к управляющей компании индустриального (промышленного) парка, к управляющей компании промышленного технопарка и к субъектам деятельности в сфере промышленности, использующим объекты промышленной инфраструктуры, находящиеся в составе индустриального (промышленного) парка, промышленного технопарка, осуществляется в случае соответствия индустриального (промышленного) парка и управляющей компании индустриального (промышленного) парка, промышленного технопарка и управляющей компании промышленного технопарка требованиям, установленным Правительством Российской Федерации, и дополнительным требованиям в случае их установления Правительством Алтайского края.»;
б) часть 3 после слов «индустриальных (промышленных) парков» дополнить словами «, промышленных технопарков».
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Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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