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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в статьи 3 и 7 закона Алтайского края 

«О промышленной политике»
Настоящий проект закона Алтайского края «О внесении изменений в статьи 3 и 7 закона Алтайского края «О промышленной политике» разработан в целях приведения краевого законодательства в области промышленной политики в соответствие с Федеральным законом от 27.06.2018 № 160-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«О промышленной политике в Российской Федерации».

Данным Федеральным законом было введено понятие промышленного технопарка, под которым понимаются объекты промышленной инфраструктуры и технологической инфраструктуры, предназначенные для осуществления субъектами деятельности в сфере промышленности промышленного производства, и (или) научно-технической деятельности, и (или) инновационной деятельности в целях освоения производства промышленной продукции и коммерциализации полученных научно-технических результатов и управляемые управляющей компанией - коммерческой или некоммерческой организацией, созданной в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Законопроектом предлагается расширить полномочия Правительства Алтайского края в части возможности установления дополнительных требований к промышленным технопаркам, управляющим  компаниям промышленных технопарков, а также применения к ним мер стимулирования деятельности. 
Принятие настоящего проекта закона будет способствовать развитию научно-технического и промышленного потенциала, совершенствованию структуры промышленности, стимулированию разработки и производства высокотехнологичной, конкурентоспособной продукции.
Реализация законопроекта будет осуществляться в рамках текущего финансирования и не повлечет увеличения расходов краевого бюджета. 
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