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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в отдельные законы Алтайского края в сфере социальной 
поддержки граждан»

Проект закона разработан в целях приведения отдельных норм законов Алтайского края в соответствие с федеральным и краевым законодательством, а также для совершенствования предоставления мер социальной поддержки.

Предлагается внести изменения в закон Алтайского края от 08.09.2003 № 39-ЗС «О пособии гражданам, усыновившим детей». Устанавливается, что состав действий, которые заявитель вправе совершать в электронной форме при получении услуги с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», определяется в административном регламенте предоставления государственной услуги.

Изменения вносятся в соответствии с требованиями к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2016 № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг», и Концепцией развития механизмов предоставления государственных и муниципальных услуг в электронном виде, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.12.2013 № 2516-р.

Статья 4 закона Алтайского края от 30.12.2005 № 144-ЗС «О дополнительных мерах социальной поддержки детей, кормильцы которых погибли при выполнении задач в Республике Афганистан, в условиях вооруженного конфликта в Чеченской Республике и в ходе контртеррористической операции на территории Северо-Кавказского региона» в соответствии с проектом закона излагается в новой редакции. Уточняется, что порядок и условия назначения и выплаты дополнительной пенсии детям определяются Правительством Алтайского края, а ее назначение осуществляет уполномоченный орган в сфере социальной защиты населения по месту жительства (пребывания) гражданина. 
Проектом закона вносятся изменения в закон Алтайского края от 05.04.2016 № 19-ЗС «О предоставлении мер социальной поддержки по уплате взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в Алтайском крае» (далее – «Закон 
№ 19-ЗС»). Расширяется категория граждан, имеющих право на компенсацию расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее – «компенсация»), что предусмотрено Федеральным законом от 29.07.2018 № 226-ФЗ «О внесении изменения в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации». 

В соответствии с действующей редакцией Закона № 19-ЗС право на компенсацию имеют неработающие собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет и старше, проживающие одиноко либо в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан, достигших возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. 

Законопроектом предусмотрено предоставление компенсации неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет и старше, проживающим в составе семьи, состоящей не только из совместно проживающих неработающих граждан, достигших возраста 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин, но и (или) из неработающих инвалидов I и (или) II групп. 
Предлагается распространить действие изменений, вносимых в Закон № 19-ЗС, на правоотношения, возникшие с 01.01.2019.

Принятие законопроекта потребует дополнительных средств в части внесения изменений в Закон № 19-ЗС расчетно в размере 2,1 млн. рублей.

Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
В.П. Томенко
