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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим 

силу закона Алтайского края «Об оплате труда работников 

краевых государственных учреждений»
В соответствии со статьей 1 закона Алтайского края от 09.11.2004       № 37-ЗС «Об оплате труда работников краевых государственных учреждений» оплата труда работников в крае определяется тарифной системой оплаты труда. Также оплата труда может осуществляться в соответствии с иной системой, отличной от тарифной системы оплаты труда. 
На протяжении 10 лет в крае применяется иная система оплаты труда работников краевых государственных учреждений, установленная постановлением Правительства Алтайского края от 23.10.2017 № 375 «О применении систем оплаты труда работников краевых государственных учреждений всех типов (автономных, бюджетных, казенных), а также работников учреждений (организаций), финансируемых за счет средств краевого бюджета», используемая без применения Единой тарифной сетки.

Вышеуказанным постановлением урегулированы вопросы оплаты труда работников краевых государственных учреждений, что не требует сохранения данного закона в действующей системе регионального законодательства. 

Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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