ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в статью 15 закона Алтайского края «О парламентском 
контроле в Алтайском крае»
Законопроект направлен на расширение контрольных функций Алтайского краевого Законодательного Собрания и подготовлен в развитие норм Устава (Основного Закона) Алтайского края и статьей 11 и 15 закона Алтайского края «О стратегическом планировании в Алтайском крае» о предоставлении в Алтайское краевое Законодательное Собрания сводного годового доклада о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Алтайского края, ежегодного отчета о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Алтайского края. 
Законопроектом предлагается рассмотрение данных видов отчетов закрепить в качестве последующего парламентского контроля в сфере бюджетных правоотношений.

Порядок рассмотрения Алтайским краевым Законодательным Собранием сводного годового доклада о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Алтайского края, ежегодного отчета о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Алтайского края устанавливается Регламентом Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.

	Председатель комитета Алтайского

краевого Законодательного Собрания 

по правовой политике
	А.Г. Осипов


