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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края»

Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. 

Так, в соответствии с федеральным законом от 25 декабря 2018 года           № 489-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» по вопросам клинических рекомендаций» в региональный закон   «О регулировании отдельных отношений в сфере охраны здоровья граждан на территории Алтайского края» вносятся следующие изменения.

Часть 7 статьи 13 изложена в новой редакции и закрепляет положение о том, что медицинская помощь на территории Алтайского края, за исключением медицинской помощи, оказываемой в рамках клинической апробации, организуется и оказывается в соответствии с Положением об организации оказания медицинской помощи по видам медицинской помощи и Порядками оказания медицинской помощи, утверждаемыми уполномоченным федеральным органом исполнительной власти и обязательными для исполнения всеми медицинскими организациями. Кроме того, медицинская помощь в крае организуется и оказывается на основе клинических рекомендаций с учетом стандартов медицинской помощи, утверждаемых уполномоченным федеральным органом исполнительной власти. При этом положение об организации и оказании медицинской помощи на основе клинических рекомендаций вступает в силу с 1 января 2022 года.
Часть 2 статьи 18 также изложена в новой редакции и закрепляет положение о том, что медицинские профессиональные некоммерческие организации разрабатывают, в том числе с учетом результатов клинической апробации, и утверждают клинические рекомендации в соответствии со статьей 37 Федерального закона от 21 ноября 2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации». При этом существуют особенности разработки и утверждения клинических рекомендаций по перечню заболеваний, состояний (групп заболеваний, состояний) медицинскими профессиональными некоммерческими организациями (в части установления сроков данной деятельности), которые также отражены в проекте закона.
Антикоррупционная экспертиза законопроекта проведена, коррупциогенных факторов не выявлено.


Проект закона согласован с Министерством здравоохранения Алтайского края и с Прокуратурой Алтайского края.

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
Председатель комитета
 
по здравоохранению и науке
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