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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656035
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 
Алтайского края «О регулировании некоторых отношений 
по организации проведения капитального ремонта общего 

имущества в многоквартирных домах, расположенных 

на территории Алтайского края»

Настоящий проект закона разработан с целью приведения закона Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации.

Федеральным законом от 28.11.2018 № 434-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации» уточнены формулировки вида работ по капитальному ремонту лифтов и лифтового оборудования. Перечень услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, оказание и (или) выполнение которых финансируются за счет средств фонда капитального ремонта, с учетом изменений включает в себя: ремонт, замену, модернизацию лифтов, ремонт лифтовых шахт, машинных и блочных помещений.

Кроме того, законопроектом в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации предлагается не включать в краевую программу «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» на 2014 – 2043 годы многоквартирные дома, в которых имеется менее чем пять квартир.

В соответствии с ч. 5 ст. 173 Жилищного кодекса Российской Федерации установлен срок вступления в силу решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме о прекращении формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора и формировании фонда капитального ремонта на специальном счете. При этом, установлена возможность сокращения указанного срока в соответствии с законом субъекта Российской Федерации. В связи с этим проектом предлагается установить на территории Алтайского края указанный срок равный шести месяцам.

Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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