ПЕРЕЧЕНЬ

правовых актов, которые в связи с принятием проекта закона 
Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края 
«О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» должны быть изменены, признаны утратившими силу или вновь разработаны

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании некоторых отношений по организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» потребует внесение изменений:

в постановления Администрации Алтайского края:

от 28.06.2013 № 344 «О выплате и использовании средств фонда капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме»;
от 21.08.2013 № 458 «Об утверждении порядка применения критериев для определения очередности проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах»; 

от 27.03.2014 № 146 «Об утверждении краевой программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» на 2014-2043 годы»;
от 31.12.2014 № 599 «Об утверждении порядка установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме»;
от 24.04.2015 № 156 «Об утверждении порядка актуализации краевой программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края» на 2014-2043 годы»;
в постановление Правительства Алтайского края от 29.12.2017 № 496
«О некоторых вопросах проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Алтайского края».
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