



















ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края и о признании утратившими силу отдельных положений                    законов Алтайского края» 

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края и о признании утратившими силу отдельных положений законов Алтайского края» разработан в соответствии                              с действующим федеральным и краевым законодательством в связи с передачей функций Министерства финансов Алтайского края по внутреннему государственному финансовому контролю инспекции финансово- экономического контроля и контроля в сфере закупок Алтайского края.
Законопроектом предусматривается внесение изменений в законы Алтайского края в части исключения из них Министерства финансов Алтайского края как органа, осуществляющего внутренний государственный финансовый контроль.
Законопроектом также вносятся поправки в закон Алтайского края 
от 03.09.2007 № 75-ЗС «О бюджетном процессе и финансовом контроле 
в Алтайском крае», учитывающие динамику федерального законодательства.
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений                            в отдельные законы Алтайского края и о признании утратившими силу отдельных положений законов Алтайского края» не повлечет дополнительных расходов краевого бюджета. 
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