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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 

в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных»

С 1 января 2016 года законом Алтайского края от 09.11.2015 № 107-ЗС «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» государственные полномочия по отлову и содержанию безнадзорных животных на территории Алтайского края переданы органам местного самоуправления. 
Законом Алтайского края от 05.12.2018 № 93-ЗС «О краевом бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» на реализацию органами местного самоуправления государственных полномочий по отлову и содержанию безнадзорных животных на 2019 год предусмотрено выделение средств из краевого бюджета в размере 8000 тысяч рублей.

В связи с вступлением в силу положений статьи 3 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающих при исполнении полномочий по содержанию животных без владельцев помимо обязательных профилактических ветеринарных мероприятий также проведение стерилизации и лечения.

По данным муниципальных образований за счет средств краевого бюджета в 2018 году было отловлено 5833 животных. При условии 100% стерилизации (кастрации) отловленных животных, исходя из средней стоимости проведения указанной процедуры 967,15 рублей за одно животное, потребуется выделение 5641,4 тысяч рублей. Исходя из средней стоимости проведения ветеринарных лечебных процедур 401,33 рубль за одно животное, расходы на лечение указанного количества животных без владельцев составят 2341,1 тысяч руб.
В связи с вышеизложенным, реализация закона Алтайского края                       «О внесении изменений в закон Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления Алтайского края государственными полномочиями по отлову и содержанию безнадзорных животных» потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета в размере  7982,5 тысяч рублей ежегодно. 
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