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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в 
закон Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае»

Внесение изменений в закон Алтайского края от 17.11.2008 № 110-ЗС «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» обусловлено динамикой федерального законодательства. 
В проекте закона учтены изменения в части конкретизации понятия субъекта малого и среднего предпринимательства с указанием на обязательное внесение сведений о таком хозяйствующем субъекте в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Законопроектом предусмотрено отнесение объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, соответствующих критериям, установленным нормативным актом Центрального банка Российской Федерации, к организациям, которым могут предоставляться микрозаймы. Такая возможность появилась в связи с принятием Федерального закона от 27.12.2018 № 537-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и статью 12 Федерального закона «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях».
Условия имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства приведены в соответствие с Федеральным законом от 03.07.2018 № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», предусматривающим возможность включения в перечни имущества, находящегося в собственности Алтайского края, муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – «Перечень»), следующего имущества:
земельных участков (за исключением земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального жилищного строительства, а также земельных участков, предоставленных в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства) с соблюдением норм гражданского и земельного законодательства;
государственного и муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления за государственным или муниципальным унитарным предприятием, на праве оперативного управления за государственным или муниципальным учреждением, по предложению указанных предприятия или учреждения и с согласия уполномоченного органа государственной власти.
Запрет переуступки прав пользования таким имуществом, передачи прав пользования им в залог и внесения прав пользования таким имуществом в уставный капитал любых других субъектов хозяйственной деятельности, передачи третьим лицам прав и обязанностей по договорам аренды такого имущества на условиях, противоречащих нормам Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», распространен на любое имущество, внесенное в Перечень.
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О развитии малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае» не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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