ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «Об Алтайском краевом
Законодательном Собрании» 
Проект подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства и с целью установления порядка межпарламентского сотрудничества с законодательными (представительными) органами государственной власти других субъектов Российской Федерации и сотрудничества с государственными, муниципальными, общественными и иными организациями.
Федеральным законом от 6 февраля 2019 № 3-ФЗ «О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 15 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» уточнены полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации по защите (реализации) прав национальных меньшинств, к которым относятся коренные малочисленные народы Российской Федерации. В связи с этим предлагается расширить полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания в части принятие нормативных правовых актов в области защиты коренных малочисленных народов.

Законопроектом установлено, что Алтайское краевое Законодательное Собрание вправе осуществлять сотрудничество с законодательными (представительными) органами государственной власти других субъектов Российской Федерации, государственными, муниципальными, общественными и иными организациями, а также участвовать в межпарламентских ассоциациях и объединениях. Законопроектом определены формы межпарламентского сотрудничества, урегулированы вопросы подписания соглашений о межпарламентском сотрудничестве с законодательными (представительными) органами государственной власти других субъектов Российской Федерации и соглашений о сотрудничестве с государственными, муниципальными, общественными и иными организациями.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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