
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О благотворительной деятельности 
на территории Алтайского края»

Проект закона о внесении изменений в закон Алтайского края «О благотворительной деятельности на территории Алтайского края» разработан с целью приведения в соответствие с федеральным законом № 135-ФЗ от 11 августа 1995 года «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)». 
Законопроектом предлагается установить единый подход к регулированию отношений в сфере добровольчества (волонтерства), определить основные перспективы и векторы направления политики Алтайского края в сфере добровольчества (волонтерства) и благотворительной деятельности.
Принятие указанного законопроекта позволит обеспечить четкое взаимодействие в отношениях, которые складываются между добровольцами, организациями, осуществляющими добровольческую (волонтерскую) и благотворительную деятельность и органами власти Алтайского края, органами местного самоуправления, а также повысить интерес молодежи к данной деятельности, стимулировать более активное развитие добровольчества (волонтерства) и благотворительной деятельности на территории региона, сформировать позитивное общественное мнение о деятельности волонтеров и волонтерских объединений.
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