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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«Об установлении на территории Алтайского края ограничения розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкостей для электронных систем доставки никотина»
Проект закона устанавливает ограничение розничной продажи электронных систем доставки никотина, жидкостей для электронных систем доставки никотина в целях обеспечения общественного порядка, защиты здоровья, нравственности, прав и законных интересов жителей Алтайского края, в том числе в целях предупреждения причинения вреда здоровью несовершеннолетних и их развитию.

Законопроект был принят в первом чтении на двадцать шестой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Проект закона в феврале текущего года был рассмотрен на заседании Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании и единогласно поддержан.
Помимо этого, в целях всестороннего обсуждения законопроекта в марте 2019 года состоялись депутатские слушания на тему «Обсуждение проекта закона Алтайского края «Об установлении на территории Алтайского края ограничения розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкостей для электронных систем доставки никотина». 
Ко второму чтению проведена оценка регулирующего воздействия законопроекта в соответствии с Постановлением Администрации Алтайского края от 30.07.2015 № 312 «Об организации работы по оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Алтайского края и экспертизе нормативных правовых актов Алтайского края». С учетом замечаний, высказанных в ходе проведения публичных консультаций, из законопроекта исключена часть 4 статьи 3, запрещающая розничную продажу электронных систем доставки никотина, жидкостей для электронных систем доставки никотина на территориях и в помещениях детских, образовательных и медицинских организаций, в физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружениях, в местах проведения культурно-массовых мероприятий с участием несовершеннолетних.
Проведена антикоррупционная экспертиза указанного законопроекта, коррупциогенных факторов не выявлено.
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