ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов Алтайского края, подлежащих 
признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или 
принятию в связи с принятием закона Алтайского края «О внесении 
изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных лесных 
отношений на территории Алтайского края» и закон Алтайского края
«О градостроительной деятельности на территории Алтайского края»

Принятие закона Алтайского края «О внесении  изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» и закон Алтайского края «О градостроительной деятельности на территории Алтайского края» потребует внесения изменений в следующие нормативные правовые акты Алтайского края:

указ Губернатора Алтайского края от 04.04.2014 № 30 «О должностных лицах Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях в соответствии с законом Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»;

указ Губернатора Алтайского края от 21.06.2018 № 94 «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством природных ресурсов и экологии Алтайского края государственной услуги по предоставлению лесных участков в аренду без проведения торгов»;

указ Губернатора Алтайского края от 26.02.2019 № 33 «Об утверждении Лесного плана Алтайского края»;

постановление Администрации Алтайского края от 05.08.2014 № 367 «Об утверждении перечня предметов форменной одежды и знаков различия государственных лесных инспекторов, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на территории Алтайского края»;

постановление Администрации Алтайского края от 09.04.2015 № 129 «Об утверждении нормативов градостроительного проектирования Алтайского края»;

приказ Главного управления природных ресурсов и экологии Алтайского края от 28.12.2016 № 2215 «Об утверждении перечней должностных лиц Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края, уполномоченных на осуществление федерального государственного надзора»;

приказ Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края от 09.01.2017 № 1 «Об установлении перечня должностных лиц Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях»;
приказы Министерства природных ресурсов и экологии Алтайского края об утверждении лесохозяйственных регламентов лесничеств Алтайского края.
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