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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов»
Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в Кодекс Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов» (далее – проект закона) разработан в целях приведения в соответствие Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов с Федеральным законом от 12.06.2002 № 67-ФЗ (ред. от 28.12.2010) «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Предлагаются следующие основные изменения.
Увеличен срок полномочий избирательных комиссий с 4 лет до 5 лет.
Проектом закона закрепляются гарантии передачи депутатских мандатов политическим партиям, выдвинувшим краевые списки кандидатов, получившие менее 7, но не менее 5 процентов от числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенные к распределению депутатских мандатов, а также гарантии участия указанных политических партий в формировании избирательных комиссий на территории Алтайского края.

Устанавливается норма, согласно которой регистрация кандидата, списка кандидатов, выдвинутых общественным объединением (его региональным отделением или иным структурным подразделением), списки кандидатов которых на основании официально опубликованных результатов ближайших предыдущих выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания допущены к распределению депутатских мандатов (краевым спискам кандидатов которых переданы депутатские мандаты), осуществляется без сбора подписей избирателей.

Норма о предоставлении бесплатного эфирного времени на каналах государственных и муниципальных организаций телерадиовещания дополнена положениями о предоставлении эфира руководящим органам общественных объединений (их структурным подразделениям), федеральным спискам кандидатов которых переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», и (или) соответственно уровню референдума выдвинутым ими краевым спискам кандидатов переданы депутатские мандаты, получившим менее 7, но не менее 5 процентов от числа голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не допущенным к распределению депутатских мандатов.

Проектом закона учтены требования федерального законодательства к перечню документов и оформлению краевого (муниципального) списка кандидатов, списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) округам, предъявляемых уполномоченным представителем избирательного объединения в избирательные комиссии на бумажном носителе для регистрации соответствующего списка.
Согласно вносимым изменениям избирательная комиссия обязана в течение одних суток с момента принятия решения о регистрации или об отказе в регистрации представленных списков кандидатов направить его уполномоченному представителю избирательного объединения.
Устанавливаются новые основания для отказа избирательному объединению в выдаче заверенной копии списка кандидатов, в частности, в случае несоблюдения требований к выдвижению списка кандидатов, предусмотренных Федеральным законом «О политических партиях», Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
На уполномоченного представителя избирательного объединения возлагается обязанность заверения копии паспорта (или документа, заменяющего паспорт гражданина) каждого кандидата, включенного в список кандидатов по одномандатным (многомандатным) округам, до  представления такого  списка кандидатов в соответствующую избирательную комиссию. Отсутствие копии паспорта кандидата или документа, заменяющего паспорт, заверенной таким образом, установлено в качестве отдельного основания для исключения избирательной комиссией соответствующего кандидата из списка кандидатов.
Согласно изменениям уполномоченный представитель общественного объединения должен представить в избирательную комиссию решение избирательного объединения о наделении его соответствующими полномочиями.

Нормы, регулирующие порядок изготовления, передачи из вышестоящих избирательных комиссий нижестоящим и учета открепительных удостоверений, приведены в соответствие с требованиями федерального законодательства. Из компетенции Избирательной комиссии Алтайского края исключено полномочие по установлению формы открепительного удостоверения. Установлено, что данная комиссия утверждает лишь его текст, обеспечивает способы защиты удостоверений от подделки.

Вносятся изменения статью 96 Кодекса, закрепляющую особый порядок досрочного голосования, который распространяется только на местный референдум. Установлено, что досрочное голосование в отдаленных и труднодоступных местностях на выборах в органы местного самоуправления проводится в общем порядке.
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