ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение

правонарушений на территории Алтайского края»
Законопроект разработан прокуратурой Алтайского края в соответствии со ст.75 Устава (Основного закона) края.

В рамках осуществления надзора за законностью муниципальных правовых актов прокуратурой края в ноябре 2010 г. проведена проверка организации исполнения органами местного самоуправления обязанности по предоставлению муниципальных правовых актов и иных дополнительных сведений для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов.

В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения со стороны глав муниципальных образований (глав местных администраций)  положений закона Алтайского края от 03.12.2008 № 122-ЗС «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» в части сроков предоставления муниципальных нормативных правовых актов, иных предусмотренных законом сведений, а также объема предоставляемой информации. По результатам проведенной проверки прокурорами городов и районов внесено 205 представлений об устранении нарушений закона, направлено 64 предостережения, 122 информационных письма.

Регистр муниципальных нормативных правовых актов является одним из эффективных средств обеспечения единства правового пространства Российской Федерации на муниципальном уровне, ведется в целях учета и систематизации муниципальных нормативных правовых актов. Принципами ведения регионального регистра являются общедоступность, достоверность и актуальность сведений, содержащихся в нем.

Несвоевременное предоставление муниципальных нормативных правовых актов для включения в регистр влечет за собой не только нарушение принципов его ведения, но и ограничение конституционного права граждан и иных лиц на получение достоверной информации о данных актах. 

Законопроектом,  в целях надлежащего исполнения указанной обязанности предлагается внести изменения в закон Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края», дополнив его статьей 51-1, устанавливающей административную ответственность за нарушение порядка и сроков предоставления сведений, подлежащих включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края.

Полномочия по составлению протоколов об административных правонарушениях по данной статье предлагается предоставить должностным лицам Администрации Алтайского края. Рассматривать данную категорию дел будут мировые судьи.
Законопроект предлагается принять в 2-х чтениях.
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