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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
О внесении изменений в статьи 5 и 8
закона Алтайского края «О порядке назначения и

деятельности мировых судей в Алтайском крае» 

Необходимость приятия данного проекта закона связана с принятием Федерального закона от 8 декабря 2010 года № 338-ФЗ «О внесении изменений в статьи 1 и 5 Федерального закона «О мировых судьях в Российской Федерации» и статью 6 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации» и Федерального закона от 23 декабря 2010 года № 370-ФЗ «О внесении изменения в статью 8 Федерального закона «О мировых судьях в Российской Федерации».

Во-первых, в целях обеспечения единых подходов к регулированию в региональном законодательстве требований к мировым судьям предлагаем внести в статью 5 закона Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» изменения, которые позволят унифицировать требования, предъявляемые к мировому судье и кандидатам на должность мирового судьи, установленные в Законе Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации».
Во-вторых, исполнение обязанностей временно отсутствующего мирового судьи, дополняется положением, согласно которому в случае прекращения или приостановления полномочий мирового судьи (болезнь, отпуск или иные уважительные причины) исполнение его обязанностей может быть возложено на судью общей юрисдикции, находящегося в отставке, в порядке, предусмотренном статьей 71 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации».  Данное изменение направленно на снижение нагрузки на мировых судей, так как в настоящее время в случае отсутствия мирового судьи исполнение его обязанностей возлагается на мирового судью другого судебного участка того же судебного района или ближайшего судебного района (в том случае, если в данном судебном районе создана одна должность мирового судьи).

Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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