ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«О внесении изменений в закон Алтайского края 

«Об иммунопрофилактике инфекционных болезней в Алтайском крае»

Проект закона подготовлен в связи с приведением в соответствие с федеральным законодательством.

Вносимые изменения касаются уточнения последствий отсутствия профилактических прививок. Так, временный отказ в приеме граждан в период возникновения массовых инфекционных заболеваний и при угрозе возникновения эпидемий допускается только в образовательные и оздоровительные учреждения. Перечень работ, выполнение которых связано с высоким риском заболевания инфекционными болезнями, влекущих отказ в приеме граждан на работу или отстранение граждан от работ, устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Статья 16 излагается в новой редакции, в соответствии с которой в национальный календарь профилактических прививок добавлена прививка против гемофильной инфекции, а также установлено положение о том, что национальный календарь профилактических прививок, сроки проведения профилактических прививок и категории граждан, подлежащих обязательной вакцинации, утверждаются федеральным органом исполнительной власти в сфере здравоохранения.
Также, статья 24 дополняется частью 1.1., в соответствии с которой государственные единовременные пособия и ежемесячные денежные компенсации выплачиваются гражданам на основании документов, подтверждающих факт поствакцинального осложнения (заключения об установлении факта поствакцинального осложнения, свидетельства о смерти).
Кроме того, федеральное законодательство исключает возможность определения круга членов семьи в соответствии со статьей 16 Федерального закона «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». В связи с этим данное положение исключено из статьи 25-ой краевого закона.
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