         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

	к проекту закона Алтайского края «О преобразовании 

муниципальных и административно-территориальных образований 

Востровский сельсовет Волчихинского района Алтайского края и 

Приборовской сельсовет Волчихинского района Алтайского края»




Настоящий проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
          Основанием для преобразования муниципальных образований Востровский сельсовет Волчихинского района Алтайского края и Приборовской сельсовет Волчихинского района Алтайского края путем их объединения является инициатива, выдвинутая в каждом из объединяемых поселений представительными органами, оформленная решениями соответствующих органов. 

По вопросу преобразования муниципальных образований Востровский сельсовет Волчихинского района Алтайского края и Приборовской сельсовет Волчихинского района Алтайского края в каждом из поселений проведены публичные слушания. Объединение поселений осуществляется с согласия населения, выраженного представительным органом каждого из поселений.


При объединении поселений соблюдены требования статьи 11 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ. Административным центром вновь образованного муниципального образования Востровский сельсовет Волчихинского района Алтайского края предлагается определить село Вострово.  

Принятие закона Алтайского края «О преобразовании муниципальных и административно-территориальных образований Востровский сельсовет Волчихинского района Алтайского края и Приборовской сельсовет Волчихинского района Алтайского края» потребует внесения изменений в законы Алтайского края:

от 5 октября 2006 года № 106-ЗС «О статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Волчихинского района Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2006, 
№ 126, часть I);

от 1 марта 2008 года № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2008, № 143, часть I).

Расходы, связанные с принятием и реализацией данного закона, финансируются за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на осуществление деятельности Администрации Алтайского края.  
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