ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Быстроистокского и Петропавловского районов Алтайского края»
Настоящим проектом закона вносятся изменения в законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Быстроистокского и Петропавловского районов Алтайского края в связи изменением границ муниципального образования Петропавловский район Алтайского края с отнесением территории муниципального образования Солдатовский сельсовет Петропавловского района Алтайского края к территории муниципального образования Быстроистокский район Алтайского края.

Изменение границ осуществляется с согласия населения Солдатовского сельсовета, выраженного путем голосования, предусмотренного частью 3 статьи 24 Федерального закона от 6 октября 2010 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которое состоялось 10 октября 2010 года. 
Принятие закона Алтайского края «О внесении изменений в законы Алтайского края о статусе и границах муниципальных и административно-территориальных образований Быстроистокского и Петропавловского районов Алтайского края» потребует внесения изменений в законы Алтайского края:


от 1 марта 2008 года № 28-ЗС «Об административно-территориальном устройстве Алтайского края» (Сборник законодательства Алтайского края, 2008, № 143, часть I);


от 1 декабря 2003 года № 61-ЗС «О труднодоступных и отдалённых местностях в Алтайском крае» (Сборник законодательства Алтайского края, 2003, № 92, часть I).
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