ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей»
В целях повышения эффективности деятельности органов опеки и попечительства необходимо увеличение штатной численности специалистов указанных органов с целью повышения эффективности их деятельности.
При изменении нормативов численности детского населения, используемых для расчета штатных единиц, необходимо введение 11 дополнительных ставок ведущих  специалистов для снятия острой кадровой потребности в муниципальных образованиях с общим количеством детского населения от 3,5 до 4,5 тыс. человек.
Реализация закона в 2020 году потребует дополнительных расходов из краевого бюджета в размере 2,9 млн. рублей. 
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Расчеты к финансово-экономическому обоснованию к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края от 25.12.2007 № 149-ЗС «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями в сфере организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству над детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей»
При проведении расчета за основу были взяты:

- предельные размеры должностных окладов и предельный фонд оплаты труда, установленный постановлением Администрации Алтайского края от 31.01.2008 № 45 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих»;
- размер материальных затрат, рассчитанный исходя из фактических расходов, произведенных органами опеки и попечительства.  

 Расчет фонда оплаты труда:
((3335 руб х 11 ставок) х 56,7 (среднее количество окладов в год) х 1,302 (страховые взносы))/1000=2708,0 тыс. рублей. 
Материальные затраты:

18,0 тыс.рублей х11 ставок = 198,0 тыс.рублей (село).
Всего 198 тыс. рублей.
Итого потребность бюджетных ассигнований на введение дополнительных ставок: 2708,0+198,0 = 2906,0 тыс. рублей. 
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