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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края  «О  внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке управления и распоряжения государственной
собственностью Алтайского края»

Проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О  порядке управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края» разработан в целях устранения пробелов в правовом регулировании в сфере управления и распоряжения государственной собственностью Алтайского края и приведения отдельных положений закона в соответствие с федеральным законодательством.
Изменения, вносимые в статью 5 «Полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания», и дополнение закона статьей 9.1 связаны                   с дополнением полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания полномочиями по даче согласия на назначение на должность руководителя краевого государственного унитарного предприятия.
Принятие указанных изменений обусловлено необходимостью  совершенствования управления краевыми государственными унитарными предприятиями, повышения эффективности их работы и ответственности руководителей предприятий. Данные изменения одобрены Правительством Алтайского края на заседании, состоявшемся 21.08.2019.   
Внесение изменений в статью 6 «Полномочия Правительства Алтайского края» обусловлено нормами Федерального закона от 30.11.2010 № 327-ФЗ «О передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной или муниципальной собственности». 
Согласно статьям 3 и 5 указанного Федерального закона передача религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной собственности субъекта Российской Федерации, осуществляется органом государственной власти субъекта Российской Федерации, который  уполномочен законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации                       на принятие решений о передаче религиозным организациям государственного имущества религиозного назначения.
Порядок формирования и опубликования плана передачи религиозным организациям имущества религиозного назначения устанавливается органом государственной власти субъекта Российской Федерации. 
[bookmark: _GoBack]Исходя из распределения полномочий между органами государственной власти Алтайского края по управлению и распоряжению государственной собственностью Алтайского края предлагается определить Правительство Алтайского края уполномоченным органом по принятию решения о передаче религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной собственности Алтайского края, и по формированию плана передачи религиозным организациям такого имущества, а также по утверждению порядка формирования                        и опубликования плана передачи религиозным организациям имущества религиозного назначения, находящегося в государственной собственности Алтайского края.
Внесение изменений в статью 7 «Полномочия органа исполнительной власти Алтайского края в сфере управления государственным имуществом» связано с устранением пробела в правовом регулировании по вопросу совершения сделок с имуществом органами государственной власти Алтайского края.
Подпункт «г» пункта 5 статьи 8 признается утратившим силу в связи      с тем, что вопросы по утверждению бухгалтерской отчетности и отчетов, планов финансово-хозяйственной деятельности, порядка составления                    и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности государственных учреждений регулируются Федеральными законами                   от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и от 03.11.2006   № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», приказом Минфина России                от 31.08.2018 № 186н «О Требованиях к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муници-пального) учреждения».
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования              за счет средств краевого бюджета.
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