ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания
«Об  утверждении   Положения   о   компенсационной  выплате для
возмещения   расходов,   связанных    с   осуществлением   депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий»
Настоящий проект подготовлен во исполнение пункта 2 статьи 39 закона Алтайского края «О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания».

Проектом установлен предельный ежемесячный размер компенсационной выплаты для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий, в размере тридцати двух тысяч рублей.

Проектом предлагается утвердить Положение о компенсационной выплате для возмещения расходов, связанных с осуществлением депутатами Алтайского краевого Законодательного Собрания своих полномочий. 

Проектом Положения определены виды расходов, связанных с осуществлением депутатами своих полномочий, возмещаемых за счет компенсационной выплаты.

Положением установлены основания для компенсационной выплаты, сроки предоставления письменного отчета депутата о произведенных расходах и сроки возмещения указанных расходов.

Компенсационная выплата предоставляется ежемесячно, но если расходы, связанные с осуществлением депутатами своих полномочий, превышают предельный размер компенсационной выплаты, то по заявлению депутата сумма может быть перенесена на следующие месяцы в пределах финансового года.
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