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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

О внесении изменений в закон Алтайского края

«Об административной ответственности за совершение

правонарушений на территории Алтайского края»
Настоящий проект разработан с целью приведения закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» в соответствие с требованиями федерального законодательства. Помимо того учтены предложения Счетной палаты Алтайского края, комитета Администрации Алтайского края по финансам, налоговой и кредитной политике, Барнаульской городской Думы и краевого государственного учреждения «Учреждения по обеспечения мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в Алтайском крае».

В связи с изменением федерального законодательства круг общественных отношений, которые могут быть урегулированы региональным законодательством, существенно изменен.

В соответствии с подпунктом 39 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации») субъект Российской Федерации может устанавливать административную ответственность только за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации или нормативных правовых актов органов местного самоуправления.

В связи с тем, что в законодательстве Алтайского края отсутствуют обязывающее нормы или они установлены федеральным законодательством из закона Алтайского края «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» исключена административная ответственность за нарушение правил пользования транспортными средствами, за приставание к гражданам с целью оказания сексуальных услуг, за обслуживание на предприятиях общественного питания, допуск в спортивные, зрелищные и иные учреждения граждан в состоянии опьянения, за содержание домашних животных и птиц, пушных и хищных животных в многоквартирных жилых домах, за нарушение правил работы мелкорозничной торговой сети, за нарушение порядка проведения азартных игр, за нарушения в области финансов. Следует также отметить, что указанные составы административных правонарушений не получили практики применения.

Помимо того, проект закона направлен на совершенствование уже действующих составов административных правонарушений. Так, проект закона предусматривает ужесточение административной ответственности за нарушение правил благоустройства городских округов и иных поселений, за воспрепятствование осуществлению Счетной палатой Алтайского края полномочий в области контрольных функций.

Проектом закона расширен перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 68 (нарушение правил охраны жизни людей на воде и правил пользования водными объектами для плавания на маломерных плавательных средствах) должностными лицами краевого государственного учреждения «Учреждения по обеспечения мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности в Алтайском крае».

Также проект дополнен новой главой «Органы, должностные лица, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях и должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях». Данной главой определены органы, должностные лица, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях и должностные лица, уполномоченные составлять протоколы об административных правонарушениях за нарушение бюджетного законодательства, законодательства об осуществлении государственного надзора (контроля) и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
Ряд изменений носит редакционный характер.

Проект закона предлагается принять в первом чтении.
Председатель комитета по законности,

правопорядку и защите прав граждан                                                  А.Г. Осипов
