Пояснительная записка

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложения к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании»
В соответствии со статьей 73 Устава (Основного закона) Алтайского края и пунктом 3 статьи 28 закона Алтайского края от 8 мая 2001 года № 22-ЗС            «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» предлагается внести изменение в приложения к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании».

Так, в связи внесением изменений в статью 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации предлагается внести изменение в пункт 8 приложения 1 к указанному постановлению в части замены слов «краевые целевые программы» на слова «государственные программы Алтайского края»
Помимо этого, предлагается внести ряд изменений в приложение 2 к указанному постановлению, которым утвержден состав Совета по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании.

Так, в состав указанного Совета предлагается включить ректора федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный университет» Бочарова Сергея Николаевича, депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания Вакаева Владислава Александровича и Никишанина Михаила Сергеевича. Данное решение единогласно было принято членами Совета на очередном заседании, которое состоялось 8 ноября текущего года.
Также уточняются наименования должностей Комаровой Ларисы Федоровны, Попова Евгения Сергеевича.
Председатель комитета
по здравоохранению и науке                                                                      А.Ф. Лазарев

