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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений
в закон Алтайского края «О статусе «дети войны»

Проектом закона вносятся изменения в закон Алтайского края от 12 мая 2015 года № 31-ЗС «О статусе «дети войны». Предлагается установить для граждан, имеющих статус «дети войны», денежную выплату в связи с юбилейными годовщинами Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов в размере, определяемом Губернатором Алтайского края. В настоящее время в Алтайском крае проживает 130,4 тыс. граждан Российской Федерации, родившихся в период с 1 января 1928 года по 3 сентября 1945 года.

Порядок предоставления денежной выплаты определяется уполномоченным органом исполнительной власти в сфере социальной защиты населения – Министерством социальной защиты Алтайского края. Финансирование данной меры социальной поддержки осуществляется за счет средств краевого бюджета.

Кроме того, проектом закона из перечня документов, представляемых гражданином для получения статуса «дети войны», исключается страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования в связи с возможностью получать данные сведения в порядке межведомственного информа​ционного взаимодействия.
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