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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в закон Алтайского края

«О материнском (семейном) капитале в Алтайском крае»

Проектом закона предлагается продлить период предоставления права на региональный материнский (семейный) капитал гражданам в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка или последующих детей до 31 декабря 2026 года включительно.

Данная инициатива согласуется с тезисами Послания Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию Российской Федерации от 15.01.2020 по вопросам расширения мер социальной поддержки населения, среди которых сохранение до конца 2026 года и увеличение размера материнского капитала, продление ежемесячных выплат на детей до семи лет.
На федеральном уровне данная инициатива реализована, принят Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам, связанным с распоряжением средствами материнского (семейного) капитала».
Законом Алтайского края «О краевом бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» размер материнского (семейного) капитала установлен в размере 55 387, 5 рубля, определены необходимые объемы финансовых средств, в текущем году реализация закона не потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета.
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