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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае»
В связи с изменениями, принятыми в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и Федеральный закон 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», принятие органами государственной власти, органами местного самоуправления, иными органами и организациями, предоставляющими государственные или муниципальные услуги, решений о предоставлении инвалидам мер социальной поддержки, об оказании им государственных или муниципальных услуг, о реализации иных прав инвалидов, предусмотренных законодательством Российской Федерации, осуществляется на основании сведений об инвалидности, содержащихся в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр инвалидов», а в случае отсутствия соответствующих сведений в федеральном реестре инвалидов на основании представленных заявителем документов.
В настоящее время законом Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» установлено, что для назначения компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданин обязан предоставить документ, подтверждающий право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.
Проектом закона предлагается исключить из пакета документов, представляемых гражданами лично, документ, содержащий сведения об инвалидности.
Реализация проекта позволит повысить качество и снизить сроки предоставления государственных и муниципальных услуг инвалидам за счет возможности представления документов, необходимых для оказания этих услуг, в электронном виде.

Принятие проекта закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Алтайском крае» не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.
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