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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 29 закона Алтайского края «О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»

Необходимость приятия данного проекта закона связана с принятием Федерального закона от 29 декабря 2010 года № 442-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Указанным Федеральным законом финансовое обеспечение мер по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в лесах, возникших вследствие лесных пожаров, отнесено к расходным обязательствам Российской Федерации. В связи с этим в статье 29 закона Алтайского края 
«О защите населения и территории Алтайского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» из расходных обязательств Алтайского края и муниципальных образований исключается финансовое обеспечение мер по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в лесах, возникших вследствие лесных пожаров.
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
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