ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края  «О порядке назначения и деятельности  мировых
судей в Алтайском крае»
Указанный проект закона подготовлен в связи с принятием  Федерального конституционного закона от 07.02.2011 г. № 1-ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации», которым урегулированы вопросы, касающиеся организационного, кадрового, материально-технического, информационного и иного обеспечения деятельности мировых судей. Также определен государственный орган, на который возлагаются эти функции, и вводится понятие «место постоянного пребывания мирового судьи».

Помимо того согласно статье 20.1 Федерального закона «О статусе судей в Российской Федерации» порядок, сроки и формы прохождения профессиональной переподготовки и повышения квалификации мировых судей должны быть определены законами субъектов РФ. 
Данные изменения нашли отражение в настоящем проекте закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке назначения и деятельности  мировых судей в Алтайском крае».
Ряд изменений носит редакционный характер. 
Проект закона предлагается принять в двух чтениях.
Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
