ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О порядке и размере выплаты опекунам (попечителям), приемным родителям денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
Законопроект направлен на детализацию положений закона Алтайского края «О порядке и размере выплаты опекунам (попечителям), приемным родителям денежных средств на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в части  порядка выплаты денежных средств на содержание детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в семье опекуна (попечителя), приемной семье.
В соответствии с частью 1 статьи 17 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» (далее – «Федеральный закон»)  опекуны или попечители не имеют права собственности на имущество подопечных, в том числе на суммы алиментов, пенсий, пособий и иных предоставляемых на содержание подопечных социальных выплат.

Также статьей 37  Гражданского кодекса Российской Федерации установлено, что доходы подопечного, в том числе  суммы алиментов, пенсий, пособий и иных предоставляемых на содержание подопечного социальных выплат расходуются опекуном или попечителем исключительно в интересах подопечного и с предварительного разрешения органа опеки и попечительства.

В целях защиты имущественных прав подопечных и осуществления контроля за расходованием вышеуказанных средств, причитающихся подопечным, денежные средства должны перечисляться на счета, открытые на имя самих подопечных в кредитных организациях, соответствующих требованиям, предусмотренным частью 3 статьи 19 Федерального закона.
На реализацию данного закона не потребуется выделения дополнительных финансовых средств из краевого бюджета.
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