ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания

«О внесении изменений в Регламент
Алтайского краевого Законодательного Собрания»

Проект постановления подготовлен с целью приведения положений Регламента Алтайского краевого Законодательного Собрания в соответствие с федеральными законами и законами Алтайского края и урегулирования некоторых вопросов, возникающих в деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
В статьи 14, 36 Регламента вносятся изменения, направленные на совершенствование практики подготовки и внесения проектов правовых актов, повышение их качества. В том числе предлагается закрепить, что заключение экспертно-правового управления АКЗС о противоречии проекта правового акта федеральному и (или) краевому законодательству является основанием для невключения соответствующего вопроса в проект повестки дня сессии до устранения указанных противоречий.

В соответствии с Федеральным законом от 15ноября 2010 года № 295-ФЗ, вносящим поправки в федеральное законодательство в части изменения порядка формирования Совета Федерации Федерального Собрания РФ, вносятся изменения в статью 75 Регламента:

устанавливается обязанность Алтайского краевого Законодательного Собрания размещать на официальном сайте решение об избрании (назначении) члена Совета Федерации;

устанавливается обязанность избранного члена Совета Федерации в трехдневный срок со дня вступления в силу решения о его избрании направлять в Алтайское краевое Законодательное Собрание и Совет Федерации копии решения Алтайского краевого Законодательного Собрания или представительного органа муниципального образования о досрочном прекращении полномочий депутата в связи с его избранием членом Совета Федерации либо копии документа, удостоверяющего, что им подано заявление о сложении полномочий депутата, а также копии приказа (иного документа) об освобождении от иных обязанностей, несовместимых со статусом члена Совета Федерации, либо копии документа, удостоверяющего, что им подано заявление об освобождении от таких обязанностей (в действующей редакции этот срок составляет 10 дней);
устанавливается, что полномочия члена Совета Федерации начинаются со дня вступления в силу решения о его избрании Алтайским краевым Законодательным Собранием (в действующей редакции – со дня избрания Алтайским краевым Законодательным Собранием), избранный член Совета Федерации приступает к осуществлению своих полномочий на десятый день со дня вступления в силу решения о его избрании (в действующей редакции – со дня подтверждения получения Советом Федерации документов, предусмотренных законодательством).

В  связи  с  внесением  изменения  в  закон  Алтайского края «Об Алтайском
 краевом Законодательном Собрании» в части установления возможности осуществления заместителем (заместителями) председателя АКЗС своих полномочий на профессиональной постоянной основе предлагается статью 114 Регламента дополнить пунктом 5, в котором определяется порядок принятия решения об условии осуществлении указанным лицом (указанными лицами) своих полномочий. Устанавливается, что решение об осуществлении полномочий на профессиональной постоянной основе принимается при избрании депутата на должность заместителя председателя АКЗС либо по его заявлению.
В статьи 28, 66, 93 Регламента вносятся изменения редакционного и уточняющего характера в соответствии с краевыми законами.  

Председатель комитета

по законности, правопорядку
и защите прав граждан 







   А.Г. Осипов
