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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О признании утратившим силу закона Алтайского края от 5 марта 2005 года № 9-ЗС «О сроке полномочий впервые избранных глав вновь образованных муниципальных образований»
Необходимость признания утратившим силу закона Алтайского края от 5 марта 2005 года № 9-ЗС «О сроке полномочий впервые избранных глав вновь образованных муниципальных образований» обусловлена следующими обстоятельствами.
В статье 1 данного нормативного правового акта установлен срок полномочий впервые избранных глав муниципальных образований, который в настоящее время истёк. Таким образом, регулируемые названным законом правоотношения прекращены.
Кроме того, указанный закон был принят в целях реализации Федерального закона от 28 августа 1995 года № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». На данный момент Федеральный закон от 28 августа 1995 года № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» утратил силу в связи с принятием Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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