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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края»

Проект закона разработан в целях обеспечения общественного порядка, защиты прав граждан и обеспечение их прав на тишину, отдых и правопорядок в местах их непосредственного проживания.

В соответствии с федеральным законом от 24.04.2020 № 145-ФЗ
«О внесении изменений в статью 16 Федерального закона
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее - федеральный закон), розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, допускается только в указанных объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не менее 20 квадратных метров. При этом федеральный закон наделяет региональные власти устанавливать дополнительные ограничения розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания (в части увеличения размера площади зала обслуживания посетителей в объектах общественного питания), в том числе вводить полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях.

В настоящее время на территории Алтайского края остро стоит проблема нарушения общественного порядка в кафе, барах и иных заведениях, торгующих алкоголем, на прилегающих к многоквартирным домам территориях, что приводит к нарушению прав граждан на отдых, ухудшает условия их проживания, подвергает опасности жизнь и здоровье

Воспользовавшись правом, предоставленным федеральным законом, проектом закона предлагается установить, что розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, допускается только в указанных объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не менее 20 квадратных метров для сельских населенных пунктов и не менее 30 квадратных метров для городских населенных пунктов. Для того, чтобы субъекты малого и среднего предпринимательства имели возможность подготовится к введению данной нормы, предполагается ее вступление в силу с 1 января 2021 года.
Проектом закона также предлагается привести в соответствие с федеральным законом положения закона Закон Алтайского края от 06.02.2012 № 5-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Алтайского края», касающиеся отдельных полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания, лицензирующего органа, органов местного самоуправления. В отношении законопроекта проводится оценка регулирующего воздействия.
Принятие проекта закона не потребует дополнительных расходов из бюджета Алтайского края.
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