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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»

Проектом вносятся изменения в закон Алтайского края от 09.11.2015 № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков» (далее – «Закон № 98-ЗС»).

Законопроект подготовлен на основе анализа практики реализации Закона № 98-ЗС в Алтайском крае, опыта других регионов, с учетом динамики федерального законодательства и направлен на совершенствование регулирования отношений по предоставлению гражданам, имеющим трех и более детей (далее – «многодетные граждане»), в собственность бесплатно земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства.

В целях социальной поддержки льготной категории граждан с июля 2019 года вступили в силу изменения в Закон № 98-ЗС, согласно которым многодетным гражданам, состоящим на учете в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков, предоставлена возможность самостоятельно подбирать свободные земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, или образовывать такие участки в муниципальном образовании Алтайского края. В связи с этим данным законопроектом уточнено, что многодетные граждане имеют право на предоставление в собственность бесплатно самостоятельно выбранного ими земельного участка по месту постановки на соответствующий учет на территории Алтайского края, за исключением территории городского округа - города Барнаула Алтайского края. В то же время для граждан, состоящих на учете в административном центре края, земельные участки, выбранные в рамках самостоятельного поиска, могут быть предоставлены на территории иных муниципальных районов или городских округов, а также на территории перечисленных в законопроекте населенных пунктов, входящих в состав территории городского округа - города Барнаула Алтайского края.

Согласно пункту 6 статьи 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации установлено, что в целях предоставления земельного участка в собственность бесплатно органами государственной власти регионов может быть предусмотрено требование о том, что многодетные граждане должны состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Законопроектом предлагается предусмотреть указанное требование в Законе № 98-ЗС. 
Для обеспечения устойчивого развития населенных пунктов Алтайского края при постановке на учет в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков законопроектом предусмотрено также, что многодетные граждане должны постоянно проживать совместно со своими детьми, состоять на учете в целях бесплатного предоставления в собственность земельных участков и проживать на территории Алтайского края не менее двух лет до постановки на такой учет. Также вводится запрет на продажу многодетными гражданами земельных участков в течение трех лет с момента принятия решения о бесплатном предоставлении в собственность земельного участка.

Проектом закона уточняется ряд моментов, связанных с проведением органами местного самоуправления процедуры выбора земельных участков. Так, с учетом требований пункта 2 статьи 39.19 Земельного кодекса Российской Федерации уточнены основания принятия решений об отказе в предоставлении земельного участка. Определен двухгодичный срок, по истечении которого в случае если гражданином не проведен государственный кадастровый учет и не подано заявление о предоставлении отобранного для него участка, принимается решение о возврате этого участка в перечень земельных участков для предоставления другим нуждающимся гражданам. Кроме того, до 1 марта 2022 года продлевается срок, позволяющий предоставлять гражданам в собственность бесплатно земельные участки под самовольными постройками. 
Также в Закон № 98-ЗС вносятся отдельные изменения редакционного и юридико-технического характера.
Реализация закона не потребует дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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