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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О Молодежном Парламенте Алтайского края» 
В настоящее время одним из приоритетных направлений, утвержденных Правительством Российской Федерации в основах государственной молодежной политики Российской Федерации на период до 2025 года является формирование информационного поля, благоприятного для развития молодежи, интенсификация механизмов обратной связи между госструктурами, общественными объединениями и молодежью, повышение эффективности использования информационной инфраструктуры в интересах патриотического и гражданского воспитания молодежи.
Исходя из этого, Молодежный Парламент Алтайского края усилил взаимодействие  с  молодежными  парламентскими  структурами  органов местного самоуправления и городских округов Алтайского края, для повышения потенциала, создания «социального лифта», способного аккумулировать навыки,  умения,  знания  и компетенции  присущие молодому поколению.  В связи с этим назрела необходимость принятия закона Алтайского края о Молодежном Парламенте.

Предлагаемым законом закрепляется регулирование процесса формирования и деятельности Молодежного Парламента при Алтайском краевом Законодательном Собрании (далее – Молодежный Парламент). 

Молодежный Парламент является консультативно-совещательным органом и формируется на срок полномочий Законодательного Собрания Алтайского края текущего созыва. 

Молодежный Парламент осуществляет координацию деятельности молодежных парламентских структур муниципальных образований, взаимодействует с молодежными парламентами других регионов, как Сибирского федерального округа, так и страны в целом. Алтайский край активно представлен на федеральном уровне через его представителей в Молодежном Парламенте - это Общественная молодежная палата и Палата молодых законодателей.

Парламентарии входят в состав Общественной палаты Алтайского края, участвуют в формировании Молодежной избирательной комиссии работают в координационных советах, созданных при исполнительных органах Алтайского края по вовлечению молодежи в развитие территорий
Основными целями Молодежного Парламента являются создание действенных механизмов включения молодежи в процессы принятия решений, направленных на реализацию государственной политики, приобщение молодежи к парламентской деятельности, формирование правовой и политической культуры молодежи. 

Активное участие молодежи в процессе принятия решений и деятельности на местном и региональном уровне имеет важнейшее значение. Решения Молодежного Парламента, направляемые для рассмотрения в в Алтайское краевое Законодательное Собрание, исполнительные органы государственной власти Алтайского края, органы местного самоуправления муниципальных образований Алтайского края имеют рекомендательный характер.

Молодежный Парламент формируется по смешанной системе:

от каждого муниципального района и городского округа Алтайского края в состав Молодежного Парламента делегируется один представитель;

в состав Молодежного Парламента на конкурсной основе входят 15 членов Молодежного Парламента, в том числе не менее одного представителя от политической партии, образовавшей в Алтайском краевом Законодательном Собрании постоянное депутатское объединение – фракцию.

Для координации работы Молодежного Парламента создается Наблюдательный совет Молодежного Парламента в составе членов комитетов Алтайского краевого Законодательного Собрания по социальной политике, по правовой политике, по местному самоуправлению, Избирательной комиссии Алтайского края и членов Молодежного Парламента прошлого созыва.

Организационно-техническое обеспечение деятельности Молодежного парламента осуществляется аппаратом Алтайского краевого Законодательного Собрания за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на содержание Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Проект закона не содержит положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции. 
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