ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Алтайском крае»
Представленный проект закона Алтайского края «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Алтайском крае» был принят в первом чтении на 37-ой сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания. 

Данный законопроект разработан с учетом положений Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», распоряжения Правительства Российской Федерации от 01.12.2009 № 1830-р и действующих нормативных правовых актов Алтайского края в области энергосбережения и повышения энергоэффективности.
В соответствии с постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 02.02.2011 № 28 комитету Алтайского краевого Законодательного Собрания по экономической политике, промышленности и предпринимательству совместно с Администрацией края, постоянным депутатским объединением – фракцией «Единая Россия» было поручено доработать проект закона с учетом поступивших поправок. 
С этой целью в крае была создана рабочая группа по доработке проекта закона с участием депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания, представителей органов исполнительной власти Алтайского края, Алтайской торгово-промышленной палаты, науки и бизнеса.  Поступившие замечания и предложения были рассмотрены на заседаниях рабочей группы, после чего в проект закона внесены соответствующие изменения.

Законопроект предлагается принять во втором чтении. 
Губернатор Алтайского края 
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