 Проект

ЗАКОН

Алтайского края 

О внесении изменений в закон Алтайского края 

«О правотворческой деятельности»

Статья 1

Внести в закон Алтайского края от 9 ноября 2006 года № 122-ЗС «О правотворческой деятельности» (Сборник законодательства Алтайского края, 2006, № 127, часть II; 2009, № 154, № 156, часть I; 2010, № 168, часть I) следующие изменения:


1) в части 2 статьи 10 слова «(планы законопроектной работы)» исключить;
2) в статье 11:

а) в части 1 после слова «разрабатываются» дополнить словами «на каждое полугодие»; слова «и утверждаются Алтайским краевым Законодательным Собранием» исключить;
б) дополнить частью 1-1 следующего содержания:
«1-1. План подготовки проектов законов Алтайского края и иных нормативных правовых актов, принимаемых Алтайским краевым Законодательным Собранием, включается как самостоятельный раздел в план правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, утверждаемый Алтайским краевым Законодательным Собранием на каждое полугодие. Порядок подготовки плана правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания и контроля его выполнения устанавливается Регламентом Алтайского краевого Законодательного Собрания.»;
в) в части 2 слова «планы законопроектной работы» заменить словами «планы подготовки проектов законов Алтайского края и иных нормативных правовых актов, принимаемых Алтайским краевым Законодательным Собранием,»;

3) статью 25-1 дополнить частью 5-1 следующего содержания:
«5-1. Для обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы правотворческие органы размещают проекты нормативных правовых актов Алтайского края на своих официальных сайтах не позднее чем за пять дней до дня их рассмотрения, если иное не установлено федеральными законами. Порядок размещения нормативных правовых актов на официальных сайтах устанавливается правотворческими органами.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Губернатор Алтайского края 







А.Б.Карлин
