ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
О внесении изменения в статью 6 закона Алтайского края 
«Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов»


Проект закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 6 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» разработан в целях приведения в соответствие с законом Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края».
В действующей редакции закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» предусмотрено, что орган государственной власти субъекта Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов осуществляет иные полномочия в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, определенных положением, утверждаемым постановлением Правительства Алтайского края. Вместе с тем, законом Алтайского края от 2 сентября 2015 года № 69-ЗС «О системе органов исполнительной власти Алтайского края» предусмотрено, что положение о краевом органе исполнительной власти Алтайского края утверждается Губернатором Алтайского края.
Предлагается пункт 7 статьи 6 закона Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов» привести в соответствие с законом Алтайского края «О системе органов исполнительной власти Алтайского края».
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