ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений

в закон Алтайского края «О правотворческой деятельности»

Проект закона подготовлен с целью правового закрепления обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Алтайского края. 

Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», законами Алтайского края от 9 сентября 2006 года «О правотворческой деятельности» и от 3 июня 2010 года «О противодействии коррупции в Алтайском крае» предусмотрено проведение независимой антикоррупционной экспертизы и их проектов.

В целях обеспечения получения независимыми экспертами проектов нормативных правовых актов Алтайского края предлагается дополнить статью 25-1 положением, в соответствии с которым правотворческие органы размещают на своих официальных сайтах проекты нормативных правовых актов не позднее чем за пять дней до их рассмотрения, если иное не установлено федеральными законами.
Также предлагается внести в статьи 10 и 11 изменения редакционного характера в части унифицированного использования наименования плана правотворческой, организационной и контрольной деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания, а также уточнения порядка его подготовки.

Предлагается принять проект закона в двух чтениях.
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