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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «О порядке проведения
собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований 
на территории Алтайского края»
Проект закона подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства. Проектом закона предлагается внести в указанный закон следующие изменения.
Нормы регионального закона приводятся в соответствие с нормами Федеральных законов от 30 декабря 2020 года № 497-ФЗ и № 541-ФЗ (вступили в силу с 10 января 2021 года). 
Федеральным законом предусматривается, что все денежные средства на организацию и проведение публичного мероприятия, предполагаемое количество участников которого превышает 500 человек, перечисляются только в безналичном порядке на банковский счёт, указанный в уведомлении о проведении публичного мероприятия и открытый в российском банке. Использование для этих целей иных банковских счетов, а также приём наличных денежных средств не допускается.

Федеральным законом предусматривается уточнение порядка исчисления сроков рассмотрения уполномоченным органом поступившего уведомления о проведении публичного мероприятия. Также закрепляется обязанность организатора публичного мероприятия указывать в уведомлении о его проведении сведения о формах и методах обеспечения организации санитарного обслуживания такого мероприятия.

Соответствующие изменения необходимо внести в закон Алтайского края.
В рамках рассмотрения протеста прокурора Алтайского края от 14.12.2020 года № 07-09-2020/14317 на закон Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 76-ЗС «О порядке проведения собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований на территории Алтайского края» предлагается внести изменения в статью 3-1 закона в части мест, в которых запрещено проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций. 

Поскольку отнесение к числу мест, в которых запрещено проведение собраний, митингов, шествий, демонстраций, торговых и развлекательных комплексов (центров), рынков, находящихся в частной собственности, порядок пользования которыми в силу статьи 209 Гражданского кодекса определяется исключительно собственником таких объектов, предлагается исключить их перечня таких мест.

Территории, непосредственно прилегающие к жилым домам, с учетом содержащегося в пункте 9 статьи 2 Федерального закона от 19 июня 2004 года №54-ФЗ понятия этих территорий не могут быть отнесены к подобного рода местам, поскольку согласно пункта 4 части1, части 2 статьи 36 Жилищного кодекса РФ земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, с элементами озеленения- и благоустройства-, иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома и расположенные на указанном земельном участке объекты включаются в состав общего имущества, принадлежащего собственникам жилых помещений в многоквартирном доме на праве общей долевой собственности. Собственники помещений в многоквартирном доме владеют, пользуются и в установленных настоящим Кодексом и гражданским законодательством пределах распоряжаются общим имуществом в многоквартирном доме.
Также предлагается признать утратившей силу норму, предусматривающую общий запрет на проведение собраний, митингов, шествий и демонстраций на территориях, располагающихся ближе 50 метров от железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, речных портов.
Дополнительно вносятся иные изменения юридико-технического характера. 
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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