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Пояснительная записка

к проекту закона Алтайского края «О признании утратившими силу законов Алтайского края, утверждающих схемы одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Совета народных депутатов»
Данный проект закона признает утратившими силу действующие в настоящее время законы Алтайского края: закон Алтайского края от 06.10.2003 № 47-ЗС «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Совета народных депутатов» и закон Алтайского края от 08.11.2007 № 107-ЗС «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Совета народных депутатов».
Закон Алтайского края от 06.10.2003 № 47-ЗС фактически утратил силу в связи с состоявшимися выборами депутатов Алтайского краевого Совета народных депутатов четвертого созыва.
Нормы закона Алтайского края от 08.11.2007 № 107-ЗС не могут быть применены на дополнительных выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва по одномандатным избирательным округам, поскольку согласно пункту 10 статьи 71 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» такие выборы не назначаются и не проводятся, если в результате этих выборов депутат не может быть избран на срок более одного года. Согласно закону Алтайского края «О сокращении срока полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва» срок полномочий Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва сокращен до начала работы Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва в целях совмещения дня голосования на выборах депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания с днем голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в декабре 2011 г., то есть в текущем году дополнительные выборы депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания пятого созыва в одномандатном избирательном округе назначены и проведены быть не могут.
Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
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