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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения 

в статью 4 закона Алтайского края «О внесении изменений
в отдельные законы Алтайского края»

Проект закона разработан в связи с принятием Федерального закона от 30 декабря 2020 года № 509-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым вступление в силу части 2 статьи 2 Федерального закона от 28 ноября 2018 года № 442-ФЗ «О внесении изменений в статьи 159 и 160 Жилищного кодекса Российской Федерации» перенесено с 1 января на 1 июля 2021 года. С момента вступления в силу названных изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации компенсации не будут предоставляться гражданам при наличии у них долга по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, образовавшегося за последние 3 года и подтвержденного вступившим в законную силу судебным актом.
Таким образом, до 1 июля 2021 года порядок предоставления компен​саций на оплату жилищно-коммунальных услуг в части учета наличия (от​сутствия) задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг (субси​дий, компенсаций) останется прежним. 
Проектом закона предлагается внести соответствующее изменение в статью 4 закона Алтайского края от 3 декабря 2020 года № 92-ЗС «О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края», распространив его действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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