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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края                                                                  «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

В связи с принятием Федерального закона от 31 июля 2020 года                          № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» устанавливается нормативное правовое регулирование вопросов, связанных с цифровыми финансовыми активами и цифровой валютой. Указанное регулирование затрагивает, в частности, вопросы противодействия коррупции.

В соответствии с пунктом 10 статьи 8 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» цифровая валюта признается имуществом.

Данный проект закона Алтайского края подготовлен во исполнение                    пункта 5 Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года                № 778 «О мерах  по реализации отдельных положений Федерального закона    «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Законопроект устанавливает порядок представления уведомлений                         о наличии цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых прав, цифровой валюты (далее – «уведомление») для лиц, претендующих на замещение должностей, на которых законодательством возложена обязанность представлять сведения о доходах, расходах,                               об имуществе и обязательствах имущественного характера 

Уведомление представляется вместе со сведениями о доходах,                            об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение соответствующей должности в период                            с 1 января по 30 июня 2021 года включительно, при наличии у вышеуказанных лиц, их супругов и несовершеннолетних детей цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых прав и цифровой валюты. Форма уведомления определена вышеназванным Указом Президента Российской Федерации.

Принятие данного закона не повлечет дополнительных расходов из средств краевого бюджета.
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