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Губернатор Алтайского края


просп. Ленина, д. 59, г. Барнаул, 656049
телефон: (3852) 36-31-15, факс: (3852) 36-38-63, е-mail: gubernator@alregn.ru
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 и признании утратившей силу статьи 6 закона Алтайского края «О ветеринарии»
Законопроект разработан в целях совершенствования структуры закона Алтайского края от 13.11.1998 № 59-ЗС «О ветеринарии» (далее – Закон) в части положений, касающихся полномочий органов государственной власти края в области ветеринарии.

Статью 3 Закона «Полномочия органов государственной власти края в области ветеринарии» предлагается изложить в новой редакции, разграничив полномочия Алтайского краевого Законодательного Собрания, Правительства Алтайского края и управления ветеринарии Алтайского края,                                    а статью 6  Закона «Компетенция органа исполнительной власти края в области ветеринарии» - признать утратившей силу.
Реализация закона Алтайского края «О внесении изменений в статью 3 и признании утратившей силу статьи 6 закона Алтайского края «О ветеринарии» не потребует дополнительного выделения средств из краевого бюджета.
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