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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменений в приложение к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 ноября 2020 года № 318 «О комиссии по аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании»

Проект постановления подготовлен в связи с динамикой федерального законодательства о государственной гражданской службе.

С 1 января 2021 года вступит в силу Федеральный закон от 27 октября 
2020 года № 346-ФЗ «О внесении изменений в статьи 22 и 48 Федерального закона
«О государственной гражданской службе Российской Федерации», которым уточнен порядок включения независимых экспертов в состав аттестационных комиссий государственных органов. В связи с этим предлагается в Порядок работы комиссии по аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании внести аналогичные изменения.

Необходимо уточнить, что независимыми экспертами в составе аттестационной комиссии могут быть представители научных, образовательных и других организаций – специалисты в областях и видах профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих, в сфере кадровых технологий и государственной гражданской службы.

Кроме того, предлагается установить, что включаемые в состав аттестационной комиссии независимые эксперты будут приглашаться и отбираться уполномоченным государственным органом Алтайского края по запросу председателя Алтайского краевого Законодательного Собрания, направленному без указания персональных данных независимых экспертов, в порядке, установленном нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации или нормативным правовым актом Алтайского края, принятым с учетом порядка, установленного Правительством Российской Федерации.

Также необходимо уточнить общий срок пребывания независимого эксперта в аттестационной комиссии, который не может превышать трех лет.

Принятие постановления создаст единые правовые механизмы для повышения объективности и прозрачности при проведении аттестации государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы Алтайского края, установленные в Алтайском краевом Законодательном Собрании.
Председатель комитета
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