Пояснительная записка

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «О внесении изменения в приложение 2 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании»
В соответствии со статьей 73 Устава (Основного закона) Алтайского края и пунктом 3 статьи 28 закона Алтайского края от 8 мая 2001 года № 22-ЗС            «Об Алтайском краевом Законодательном Собрании» предлагается внести изменение в приложение 2 к постановлению Алтайского краевого Законодательного Собрания от 2 июня 2008 года № 382 «О Совете по науке, наукоемким технологиям и инновационному развитию при Алтайском краевом Законодательном Собрании», изложив его в новой редакции.

Учитывая предложения, поступившие от руководителей образовательных организаций высшего образования, предлагается включить в состав указанного Совета декана биолого-технологического факультета федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный аграрный университет» Афанасьеву Антонину Ивановну; проректора по научному и инновационному развитию федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный университет» Максимову Светлану Геннадьевну; проректора по научной работе и инновационному развитию федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный педагогический университет» Матвееву Наталью Александровну; проректора по науке и международной деятельности федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный технический университет имени И.И. Ползунова» Свистулу Андрея Евгениевича; исполняющего обязанности ректора федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Алтайский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Шереметьеву Ирину Игоревну. Также предлагается включить в состав Совета депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания Бахтина Григория Юрьевича.
Также уточнены наименования должностей Коршунова Льва Александровича, Осипова Андрея Геннадьевича.

В связи с изменением профессиональной деятельности из состава Совета предлагается исключить Дитятева Павла Владимировича, Комарову Ларису Федоровну, Попова Евгения Сергеевича, Салдана Игоря Петровича, Теплову Ирину Георгиевну.
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