ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменения в статью 2 закона Алтайского края «О присвоении звания «Ветеран труда Алтайского края»

Безупречное воспитание детей является благородным трудом, заслуживающим уважение и почёт. Гражданам, воспитавшим или воспитывающим пять и более детей, сложно выработать трудовой стаж, необходимый для присвоения звания «Ветеран труда Алтайского края». Отсутствие поощрения за отличия в труде также усугубляет возможность присвоения звания.

Законопроектом предлагается установить право на присвоение звания «Ветеран труда Алтайского края» одному из родителей, воспитывающему (воспитавшему) пять и более детей, имеющему трудовой стаж не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин. 

В соответствии с законодательством Алтайского края меры социальной поддержки ветеранам труда предоставляются по достижению возраста, дающего право на трудовую пенсию по старости. В Алтайском крае проживает 500 тысяч семей, в которых супруги находятся в трудоспособном возрасте, из них 833 семьи имеют в настоящее время пять и более несовершеннолетних детей. В крае 575 тысяч человек являются получателями трудовой пенсии по старости, половина из них уже являются ветеранами труда. Следовательно, в случае принятия предлагаемого законопроекта за присвоением звания «Ветеран труда Алтайского края» могут обратиться около 470 человек.

Ветерану труда в виде мер социальной поддержки в среднем ежемесячно выплачивается около тысячи рублей.
На предоставление мер социальной поддержки гражданам, имеющим звание «Ветеран труда Алтайского края», в случае принятия соответствующих изменений дополнительно из средств краевого бюджета потребуется 5,7 млн. рублей ежегодно.
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