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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О критериях определения
границ части территории населённого пункта, на которой
может проводиться сход граждан по вопросу
введения и использования средств
самообложения граждан»
Настоящий законопроект подготовлен в связи с внесением изменений в статью 251 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которые предусматривают, что в соответствии с законом субъекта Российской Федерации на части территории населённого пункта, входящего в состав поселения, муниципального округа либо городского округа, может проводиться сход граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан на соответствующей части территории населённого пункта.

При этом законом субъекта Российской Федерации должны быть установлены критерии определения границ части территории населённого пункта, на которой может проводиться сход граждан по такому вопросу.
Проектом закона Алтайского края предусматривается, что описание границ части территории населённого пункта для проведения схода граждан по вопросу самообложения граждан должно устанавливаться правовым актом представительного органа муниципального образования и это описание должно соответствовать одному из приведённых критериев: общая обособленная территория проживания граждан, или территория, на которой осуществляется территориальное общественное самоуправление, или наличие общей цели использования средств самообложения.
Законопроект предлагается принять в первом чтении.
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