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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений 
в закон Алтайского края «Об охране окружающей среды в Алтайском крае»

Настоящий законопроект подготовлен в целях приведения норм закона Алтайского края от 01.02.2007 № 3-ЗС «Об охране окружающей среды в Алтайском крае» (далее – «Закон Алтайского края № 3-ЗС») в соответствие с Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – «Федеральный закон  № 7-ФЗ») и разграничения полномочий Правительства Алтайского края и уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в области охраны окружающей среды. 
В соответствии с Федеральным законом № 7-ФЗ проектом дополняется полномочие Алтайского краевого Законодательного Собрания в части принятия решения об изменении площади лесопаркового зеленого пояса, а также приводится в соответствие со статьей 61 указанного Федерального закона часть 2 статьи 9 Закона Алтайского края № 3-ЗС в части изменения терминологии.
[bookmark: _GoBack]Проектом предлагается закрепить в статье 5 Закона Алтайского края     № 3-ЗС полномочия Правительства Алтайского края и дополнить       статьей 5.1, определяющей полномочия уполномоченного органа исполнительной власти Алтайского края в области охраны окружающей среды.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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