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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон      
Алтайского края «О порядке назначения и деятельности мировых судей
в Алтайском крае»

Предлагаемым проектом закона Алтайского края вносятся изменения в закон Алтайского края от 02.09.1999 № 39-ЗС «О порядке назначения и деятельности мировых судей в Алтайском крае» (далее – «закон № 39-ЗС»).

В связи с динамикой федерального законодательства возникла необходимость внесения изменений в закон № 39-ЗС.
Законопроектом устанавливается, что аппарат мирового судьи входит в структуру органа исполнительной власти Алтайского края, обеспечивающего деятельность мировых судей, которая утверждается Губернатором Алтайского края. Структура  аппарата мирового судьи устанавливается в соответствии с законом Алтайского края от 01.12.2005 № 106-ЗС «О Реестре должностей государственной гражданской службы Алтайского края». 
Предлагается закрепить за органом исполнительной власти Алтайского края, обеспечивающим деятельность мировых судей, утверждение правовых актов, касающихся организации деятельности мировых судей, в пределах компетенции, а также информирование о назначении на должность мирового судьи через средства массовой информации.

В соответствии с реестром административно-территориальных образований Алтайского края место пребывания мирового судьи дополняется в том числе национальным районом.

Статья 14 закона № 39-ЗС «Символы государственной власти мировых судей» дополняется пунктом о праве мирового судьи иметь печать с воспроизведением Государственного герба Российской Федерации.

Кроме того, настоящим проектом вносятся изменения юридико-технического характера.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов из краевого бюджета.
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