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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края 

«Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края за 2010 год»

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования Алтайского края (далее - «Фонд») за 2010 год по доходам исполнен на 101 процент: при плане 8455031,7 тыс. рублей фактически поступило 8540513,9 тыс. рублей. 

Структура  доходов  Фонда  за  2010  год  представлена в  приложении 1 к закону.

Средства Федерального фонда обязательного медицинского страхования, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования, составили 3193725,5 тыс. рублей при плане 3178672,7 тыс. рублей (100,5 процента), в том числе:
1) дотации бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования в размере  3113310,1 тыс. рублей при плане 3100817,5 тыс. рублей (100,4 процента);
2) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, - 16713,8 тыс. рублей при плане 16582,5 тыс. рублей (100,8 процента);
3) субсидии бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан – 63701,6 тыс. рублей при плане 61272,7 тыс. рублей (104,0 процента).
Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования  на обязательное медицинское страхование неработающего населения, составили 3186130,0 тыс. рублей  (100,0 процента).
Средства бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей), составили 367509,2 тыс. рублей при плане 421458,0 тыс. рублей (87,2 процента).

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования, составили 1400446,4 тыс. рублей при плане             1385965,0 тыс. рублей (101,0 процента).

Поступления налогов на совокупный доход составили             132626,2 тыс. рублей при плане 133500,0 тыс. рублей (99,3 процента).
Задолженность и перерасчеты по отменным налогам, сборам и иным обязательным платежам составили 119448,8 тыс. рублей при плане                     92806,0 тыс. рублей (128,7 процента). Основная доля в части задолженности приходится на единый социальный налог, зачисляемый в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования, -  98250,8 тыс. рублей.

Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части территориальных фондов обязательного медицинского страхования), составили 2089,7 тыс. рублей.

Денежные взыскания (штрафы) и иные суммы, взыскиваемые с лиц, виновных в совершении преступлений, и в возмещение ущерба имуществу, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования, поступили в сумме  1501,1 тыс. рублей.
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты территориальных фондов обязательного медицинского страхования, составили                       5,0 тыс. рублей.

Денежные взыскания (штрафы), налагаемые Пенсионным фондом Российской Федерации и его территориальными органами в соответствии со статьями 48 – 51 Федерального закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования», составили 3,4 тыс. рублей.

Прочие доходы территориальных фондов обязательного медицинского страхования от оказания платных услуг и компенсации затрат бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования составили 8,3 тыс. рублей.
Доходы от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении территориальных фондов обязательного медицинского страхования (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу), составили 1,1 тыс. рублей.

Прочие неналоговые поступления в территориальные фонды обязательного медицинского страхования (возврат средств за лечение застрахованных граждан других территорий) составили                      138958,9 тыс. рублей.
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов государственных внебюджетных фондов составил 1939,7 тыс. рублей.
Расходы Фонда за 2010 год составили 8604643,2 тыс. рублей.

Расходы по разделу 09 подразделу 02 «Амбулаторная помощь» составили 446735,9 тыс. рублей, в том числе:

по целевой статье 5052100 «Проведение диспансеризации пребывающих в стационарных учреждениях детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» - 16713,8 тыс. рублей;

по целевой статье 5052400 «Проведение дополнительной диспансеризации  работающих граждан»  - 65003,1 тыс. рублей;

по целевой статье 5202100 «Финансовое обеспечение оказания дополнительной медицинской помощи, оказываемой врачами-терапевтами участковыми, врачами-педиатрами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), медицинскими сестрами участковыми врачей-терапевтов участковых, врачей-педиатров участковых, медицинскими сестрами врачей общей практики (семейных врачей)» - 365019,0 тыс. рублей.
По разделу 09 подразделу 10 «Другие вопросы в области здравоохранения, физической культуры и спорта» по  целевой статье 5051700 «Закон Российской Федерации от 28 июня 1991 года № 1499-1                          «О медицинском страховании граждан в Российской Федерации»» расходы на выполнение территориальной программы обязательного медицинского страхования в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования составили 8039197,4 тыс. рублей. 

Расходы по целевой статье 0015500 «Аппараты органов управления государственных внебюджетных фондов» за 2010 год составили         118709,9 тыс. рублей.

Губернатор Алтайского края                                                               А.Б. Карлин
