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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края»

Внесение изменений в закон Алтайского края от 10 сентября 2007 года        № 87-ЗС «О регулировании отдельных лесных отношений на территории Алтайского края» (далее – «Закон») вызвано необходимостью приведения некоторых его норм в соответствие с федеральным законодательством.

Так, Федеральным законом от 29 декабря 2010 года № 442-ФЗ                 «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации (в том числе переданные Российской Федерацией), полномочия органов местного самоуправления в области лесных отношений, предусмотренные статьями 82, 83 и 84 Лесного кодекса Российской Федерации, в связи с чем законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в Закон. 
Внесение изменений в статью 15 Закона вызвано необходимостью уточнения исключительных случаев заготовки древесины на основании договоров купли-продажи лесных насаждений.

В соответствии с частью 6 статьи 75 Лесного кодекса Российской Федерации такие исключительные случаи устанавливались законом субъектов Российской Федерации. Однако Федеральным законом от 14 марта 2009 года  № 32-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» данная норма признана утратившей силу. Статья 29 Лесного кодекса Российской Федерации дополнена частью 8.2, допускающей возможность установления законами субъектов Российской Федерации исключительных случаев осуществления заготовки древесины на основании договоров купли-продажи лесных насаждений для обеспечения государственных или муниципальных нужд.
Согласно части 1 и части 5 статьи 8 Закона порядок осуществления учета граждан, испытывающих потребность в древесине для собственных нужд, устанавливается органами местного самоуправления поселений и городских округов. В целях надлежащего исполнения указанной обязанности предлагается дополнить статью 8 Закона нормой, предусматривающей ответственность должностных лиц органов местного самоуправления, установленную законодательством Российской Федерации и Алтайского края.

Реализация данного закона Алтайского края не повлечет дополнительного финансирования за счет средств краевого бюджета.
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