 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края «О внесении изменений в закон 

Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае»

В связи с принятием Федерального закона от 08.11.2010 № 293-ФЗ       «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием контрольно-надзорных функций и оптимизацией предоставления государственных услуг в сфере образования», Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» необходимо внести соответствующие изменения в закон Алтайского края от 3 декабря 2004 № 54-ЗС                              «Об образовании в Алтайском крае».

Настоящим проектом закона в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2010 № 439-ФЗ «О внесении изменений в статьи 52.2 и 55 Закона Российской Федерации «Об образовании» предусматривается возможность Администрации Алтайского края самостоятельно определять размера компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, с целью достижения адресности выплаты компенсации именно тем семьям, которые более всего в этом нуждаются.
В целях приведения закона Алтайского края «Об образовании в Алтайском крае» в соответствие с Законом Российской Федерации                  «Об образовании» от 10.06.1992 № 3266-1 разработан проект закона Алтайского края «О внесении изменений в закон Алтайского края                       «Об образовании в Алтайском крае», который предлагается к рассмотрению и принятию на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания в двух чтениях.

Губернатор Алтайского края                                                                 А.Б. Карлин

