ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Алтайского края

«О внесении изменений в статью 4 закона Алтайского края

«О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края»

Настоящий проект закона Алтайского края подготовлен в соответствии с рекомендациями Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Алтайскому краю в целях обеспечения формирования Регистра муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края (далее - «Регистр»).

Проект закона предусматривает, что организация работы по ведению Регистра осуществляется в соответствии с методикой, которая утверждается постановлением Администрации Алтайского края. Методика будет содержать процессуальные нормы и предусматривать последовательность действий специалистов по технической обработке муниципальных актов, их систематизации, учету и хранению на бумажном и электронном носителях.

В действующий закон Алтайского края «О Регистре муниципальных нормативных правовых актов Алтайского края» также предлагается ввести новое положение о предоставлении гражданам и организациям сведений, содержащихся в Регистре. Данная норма направлена на реализацию принципов гласности и доступа граждан и организаций к достоверной правовой информации. Порядок предоставления гражданам и организациям сведений, содержащихся в Регистре, будет утверждаться постановлением Администрации Алтайского края. 

Принятие настоящего проекта закона Алтайского края не повлечет дополнительных расходов средств краевого бюджета.

Губернатор Алтайского края                                                                      А.Б. Карлин

