ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания»
Проект постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания «Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов, образуемых для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания» подготовлен в соответствии со статьей 18 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 12 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов на основании решения Избирательной комиссии Алтайского края № 74/606-5 от 30.05.2011.
Согласно указанному решению для проведения выборов депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания по одномандатным избирательным округам образуются 34 одномандатных избирательных округа. Данная схема содержит номер избирательного округа, перечень административно-территориальных единиц, входящих в избирательный округ, место нахождения окружной избирательной комиссии или избирательной комиссии, на которую возложены полномочия окружной избирательной комиссии, число избирателей.
Графическое изображение схемы размещено на официальном сайте Алтайского краевого Законодательного Собрания в сети Интернет по адресу http://www.altsovet.ru/ksnd/regions/Shemaokrugov.jpg, а также на официальном сайте Избирательной комиссии Алтайского края в сети Интернет по адресу http://altai-terr.izbirkom.ru/schema.html.
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