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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ
к проекту закона Алтайского края
«О внесении изменений в закон Алтайского края
«Об охране зеленых насаждений городских и сельских
населенных пунктов Алтайского края»



Законопроект подготовлен в связи с предложениями, поступившими
от администрации города Барнаула, по совершенствованию закона Алтайского края «Об охране зеленых насаждений городских и сельских населенных пунктов Алтайского края» (далее – Закон края).
Настоящим законопроектом в понятийный аппарат Закона края вводятся определения терминов: «аварийные зеленые насаждения», «сухостойные зеленые насаждения», «поросль» и «санитарные рубки».
Закон края дополняется положением, согласно которому если компенсационное озеленение производится в интересах или вследствие противоправных действий органов государственной власти, в результате которых произошло повреждение или уничтожение зеленых насаждений, компенсационное озеленение осуществляется за счет средств этих органов государственной власти.
Производится уточнение части 7 статьи 10 Закона края, согласно которому компенсационные зеленые насаждения должны быть равноценны поврежденным или уничтоженным в стоимостном выражении.
Статья 12 Закона края дополняется не подлежащим возмещению случаями вреда, причиненного в результате повреждения или уничтожения зеленых насаждений.
В частности, не будет подлежать возмещению вред, причиненный
в результате повреждения или уничтожения зеленых насаждений, в случаях:
санитарных рубок;
восстановления по предписанию органов санитарно-эпидемиологического надзора нормативного светового режима в жилых и нежилых помещениях, затеняемых деревьями, высаженными с нарушением требований действующего законодательства;
устранения ограничения видимости технических средств организации дорожного движения, угрозы безопасности дорожного движения зелеными насаждениями, в случае выдачи предписания отдела ГИБДД УМВД России;
предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
признания зеленых насаждений порослью;
необходимости обеспечения безопасности железнодорожных путей.
Также в соответствии с решением Алтайского краевого суда, которое вступило в силу 4 февраля 2021 года, из законопроекта исключается норма права, согласно которой при невозможности компенсационного озеленения на том же земельном участке, на котором были повреждены или уничтожены зеленые насаждения, компенсационное озеленение  производится в двойном размере как по количеству единиц деревьев и кустарников, так и по площади (для травянистых растений - в двойном размере по площади) на земельном участке, определенном органом местного самоуправления. То есть компенсационное озеленение будет производится, но в одинарном размере.
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