ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Алтайского краевого Законодательного Собрания 
«О внесении изменений в отдельные постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов»
Проект постановления подготовлен с целью внесения редакционных и уточняющих изменений в следующие постановления Алтайского краевого Совета народных депутатов:

от 8 мая 2001 года № 121 «О систематизации и кодификации нормативных правовых актов Алтайского края»;
от 5 февраля 2003 года № 29 «О правилах аккредитации журналистов средств массовой информации при Алтайском краевом Совете народных депутатов».
В постановление АКСНД от 8 мая 2001 года № 121 «О систематизации и кодификации нормативных правовых актов Алтайского края» вносятся изменения, связанные с переименованием Алтайского краевого Совета народных депутатов в Алтайское краевое Законодательное Собрание, с переименованием комитетов и структурных подразделений АКЗС, некоторые изменения, фактически утратившие силу. Также в соответствии с законом Алтайского края «О правотворческой деятельности» уточняются правотворческие органы Алтайского края, нормативные правовые акты которых подлежат включению в Реестр нормативных правовых актов Алтайского края.

В постановление АКСНД от 5 февраля 2003 года № 29 «О правилах аккредитации журналистов средств массовой информации при Алтайском краевом Совете народных депутатов» вносятся изменения, связанные с переименованием Алтайского краевого Совета народных депутатов в Алтайское краевое Законодательное Собрание и переименованием структурных подразделений АКЗС и изменения технического характера.
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