ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Алтайского края 
«О внесении изменений в отдельные законы Алтайского края»


Конституцией Российской Федерации гарантирована индексация социальных пособий и иных социальных выплат. Проектом закона вносятся соответствующие изменения в следующие законы Алтайского края:
закон Алтайского края от 15 октября 2004 года № 34-ЗС «О ежемесячном пособии на ребенка»; 
закон Алтайского края от 3 декабря 2004 года № 59-ЗС «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий»; 
закон Алтайского края от 3 декабря 2004 года № 61-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов»; 
закон Алтайского края от 31 декабря 2004 года № 77-ЗС «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности»; 
закон Алтайского края от 5 марта 2005 года № 10-ЗС «О компенсационных выплатах на питание обучающимся в краевых государственных, муниципальных общеобразовательных организациях, в профессиональных образовательных организациях, нуждающимся в социальной поддержке»;
закон Алтайского края от 3 ноября 2005 года № 88-ЗС «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам, работающим в краевых и муниципальных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и проживающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)»; 
закон Алтайского края от 29 декабря 2006 года № 148-ЗС «О дополнительных мерах социальной поддержки многодетных семей в Алтайском крае».
Также проектом закона вносятся изменения, направленные на реализацию Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в части сокращения перечня документов, предоставляемых гражданином лично для получения мер социальной поддержки и иных государственных и муниципальных услуг. Необходимые документы запрашиваются в рамках межведомственного информационного взаимодействия между органами, предоставляющими соответствующие услуги.
Кроме того, проектом вносятся изменения редакционного характера, связанные с наименованием территориальных органов социальной защиты Алтайского края и образованием в Алтайском крае муниципального округа.
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