Примерные тезисы к выступлению депутата в ходе «Парламентского урока», посвященного 80-летию представительной власти Алтайского края
20-25 минут

СЛАЙД 1 – Парламентский урок

Приветствие.
Представление депутата (ФИО, дата избрания, границы избирательного округа…).

Дорогие друзья!

Наша сегодняшняя встреча посвящена значимой дате в истории нашего региона – 80-летию представительной власти Алтайского края.

СЛАЙД 2 – 80 лет представительной власти
Депутаты краевого парламента ведут исторический отчёт от избрания в декабре 1939 года первого в истории представительного органа края.

Кроме того, мы отмечаем еще одну «круглую» дату – 25-летие Алтайского краевого Законодательного Собрания как законодательного органа современного типа. Этот ныне действующий законодательный (представительный) орган государственной власти нашего региона начал свою работу в марте 1994 года.

В ходе нашей встрече мы кратко поговорим с вами обо всех этих событиях и датах.

Итак, как мы уже сказали, в этом году отмечается 80-летие представительной власти Алтайского края. 
СЛАЙД 3 – Разделение властей
Вы знаете, что Конституции Российской Федерации закреплен принцип разделения властей – то есть выделения трех самостоятельных ветвей власти – законодательной, или представительной, исполнительной и судебной.

Этот принцип сегодня является общепринятым в большинстве государств мира.

Как вы знаете из уроков истории, в нашей стране первый полноценный парламент возник в начале XX века. 
СЛАЙД 4 – Государственная Дума (1906) – День российского парламентаризма
Им стала Государственная Дума Российской Империи, избранная в 1906 году. Дата ее первого заседания – 27 апреля – сегодня в соответствии с федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» – официально отмечается как День российского парламентаризма.

За четыре созыва Государственной Думы Российской Империи в 1906-1917 годах в ней успели поработать восемь представителей Алтая.
СПРАВОЧНО (можно назвать отдельных представителей, связанных с городом (районом) проведения урока)

 Депутаты дореволюционной Государственной Думы с указанием их места жительства, с учетом современного административно-территориального деления Алтайского края

Василий Константинович Штильке, (г. Барнаул), общественный деятель и просветитель;

Василий Михайлович Вершинин, (г. Барнаул), издатель, предприниматель, общественник

Виктор Николаевич Пепеляев, (г.Бийск), преподаватель гимназии Бийска, в 1920-м году – председатель Совета Министров в Правительстве адмирала А.В. Колчака;

Ильин Григорий Ильич, крестьянин деревни Кашкаргаиха (ныне – Тальменский район) 

Овчинников Михей Иванович крестьянин села Точилинское (ныне – Смоленский район)

 Мягкий Алексей Григорьевич, земледелец села Веселый Яр (ныне – Рубцовский район)

 Шишкин Егор Иванович, крестьянин деревни Коловой (ныне – Советский район) 

Климов Василий Васильевич, настоятель Александро-Невской церкви г. Бийска 

Как известно, судьба дореволюционной Думы была непростая и противоречивая. Из четырех созывов только один доработал до конца. Дума прекратила свою работу после революции 1917 года.

СЛАЙД 5 – Формирование Советов 
В революционный период 1917 года на Алтае, как и по всей стране, возникли Советы рабочих, крестьянских и солдатских депутатов.
Причем в течение 1917 года возникло «двоевластие», когда действовали и «делили власть» одновременно и Советы, и Думы. 
интересный факт: летом 1917 года на выборах городских Дум Бийска и Барнаула по новому избирательному закону право голосовать впервые получили женщины. По тем временам это знаменовало большой политический прогресс, поскольку в США и большинстве стран Европы женщины еще только боролись за право голосовать. 
Советское строительство на Алтае было прервано начавшейся в 1918 году гражданской войной. В последующем на территории Алтайской губернии формируются такие представительные органы как думы и земства.
После поражения в Сибири белогвардейских войск создаются губернские советские управленческие структуры. Губернские органы Советской власти действовали до упразднения Алтайской губернии в 1925 г. и вхождения территории Алтая края в состав Сибирского края.
Но спустя 12 лет наш Алтайский край был образован путём выделения из Западно-Сибирского края.

	Вопрос аудитории

Знаете ли вы дату и год образования Алтайского края?

Ответ:

Алтайский край образован 28 сентября 1937 года.


Первый созыв краевого представительного органа был создан спустя 2 года после образования Алтайского края. А сам представительный орган получил название Алтайский краевой Совет депутатов трудящихся. 
СЛАЙД 6 – Алтайский краевой Совет депутатов трудящихся 1-го созыва (1939 г.)
Для проведения первых выборов были образованы 100 избирательных округов. 

Кстати, в один день с выборами в краевой Совет население края избрало 21 тысячу депутатов в состав местных советов. Поэтому мы сегодня можем считать этот год юбилейным не только для краевых депутатов, но и для депутатов органов местного самоуправления всех уровней. 

Выборы состоялись 24 декабря 1939 года. Именно от этой даты ведется отчет истории представительной власти в Алтайском крае. 

Первая сессия состоялась в Барнауле в здании нынешней Филармонии Алтайского края 7-8 января 1940 года.

Конечно, система выборов того времени сильно отличалась от сегодняшней. 

Выборы были тогда безальтернативными, – то есть в бюллетене стояла фамилия только одного кандидата.

При этом цифры явки и голосов «за» кандидата приближались к 100 процентам.

Причем, все избранные кандидаты представляли «блок коммунистов и беспартийных», о представительстве каких-то других партий в то время не могло быть и речи.

По социальному составу в состав Совета было избрано 36 рабочих, 44 крестьянина, 20 представителей интеллигенции. 
Слайды 7,8,9,10 Первые депутаты Алтайского края

Женщины составляли 25% от численности депутатского корпуса (для сравнения: в АКЗС 7-го созыва – 16%).

В советский период избиралось много молодых депутатов: так, самому молодому депутату в 1940 году было 19 лет, а всего 21 депутат из 100 был моложе 30 лет.

Интересный факт: выборы в 1939 году проходили с 6 утра и заканчивались в 12 часов ночи. 

На первой сессии краевого Совета депутатов трудящихся в 1940 году из состава депутатов был сформирован Исполнительный комитет. Его возглавил Николай Андрианович Смердов. Этого человека мы считаем первым руководителем представительного органа. 

Интересный факт: 

на первой сессии краевого Совета депутатов трудящихся в 1940 году председателем Почетного президиума был заочно избран Иосиф Виссарионович Сталин, хотя он лично не присутствовал в то время в Барнауле.

Отличительной чертой Советов как органов народного представительства была их массовость. В первом созыве 1939 года было ровно 100 депутатов. А в 60-е годы численность краевого Совета составляла порядка 400 человек. Это немногим чуть меньше, чем сегодня в Государственной Думе России. Для сравнения, установленная численность Алтайского краевого Законодательного Собрания – 68 депутатов.

Советы стали основой государственной власти в СССР, и не случайно появился термин «Советская власть».

Советы избирались на два года. Исполнительными органами советов стали избираемые на сессиях исполнительные комитеты. Исполнительные комитеты – или исполкомы – действовали на постоянной основе. В полном составе депутаты собирались только на сессиях, где решались важнейшие вопросы экономической, социальной и культурной жизни региона.

Конечно, депутатская деятельность в тот период сильно отличалась от современной. Краевые депутаты тогда не принимали законы, и их деятельность была больше связана с решением хозяйственных вопросов.

С 1940 по 1977 год было избрано пятнадцать созывов Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся. После принятия Конституции РСФСР в 1978 году высший представительный орган региона поменял название с Алтайского краевого Совета депутатов трудящихся на Алтайский краевой Совет народных депутатов и под этим названием представительный орган работал еще 6 созывов.

На слайдах вы видите фотографии руководителей краевого Совета в 1939- 1990 годах. 
Слайды 11, 12, 13, 14, 15. Руководители представительных органов власти Алтайского края

В рамках юбилейных мероприятий мы считаем важным отдать долг памяти депутатам советского периода. Они получали кредит доверия от своих коллективов благодаря трудовым, научным, творческим достижениям. Среди них было много простых людей, «от станка» и «от сохи». Но все они пользовались авторитетом у земляков, занимали активную гражданскую и общественную позицию.
Среди депутатов тех лет немало, людей, имена которых известны всей стране, например, Герман Степанович Титов – Герой Советского Союза, космонавт №2, депутат Верховного Совета СССР от Алтайского края в 1962-1966 годах.
СПРАВОЧНО: (можно назвать только отдельных представителей, связанных с городом (районом) проведения урока или с данным высшим учебным заведением)
Некоторые фамилии выдающихся людей, которые избирались депутатами в Алтайском крае в годы Советской власти:

– Илья Яковлевич Шумаков, председатель упешного колхоза в Змеиногорском районе, в его честь названа улица в городе Барнауле (избирался в краевой Совет 8 раз);

Василий Иванович Неверов¸ первый ректор Алтайского государственного университета (избирался в краевой Совет 8 раз);

Василий Григорьевич Радченко, ректор Алтайского политехнического института в 1960-1987 гг., (избирался депутатом краевого Совета и Верховного Совета России)

Михаил Афанасьевич Лисавенко, основатель сибирского садоводства (избирался депутатом краевого Совета 6 созывов);

Анатолий Иванович Мельников, председатель Барнаульского горисполкома, Почетный гражданин Алтайского края (избирался в краевой Совет с 1969 г. по 1988 г.);

Михаил Сергеевич Горбачёв – первый и последний президент СССР (депутат Верховного Совета РСФСР в 1980-1985 гг.);
Гейдар Алиев – будущий первый президент независимого Азербайджана (депутат Верховного Совета РСФСР от Алтайского края, 1985-1990)

Герман Титов – Герой Советского Союза, космонавт №2, (депутат Верховного Совета СССР от Алтайского края в 1962-1966 годах).
Слайд 16. Этапы развития представительной власти Алтайского края

Особым этапом в деятельности краевого Совета народных депутатов стал 21-й созыв, избранный в 1990-м году в период перестройки.

Выборы в состав 21-го созыва впервые проходили на альтернативной основе. 

Слайды 17. Алтайский краевой Совет народных депутатов 21-го созыва
Именно этот созыв благодаря острым политическим дискуссиям можно считать парламентом современного типа. В это же время началось постепенное разделение полномочий исполнительной и представительной власти.

Именно на период работы этого созыва пришлись такие судьбоносные события в жизни страны, как «августовский путч», распад СССР, радикальные экономические реформы.

Этот период истории представительной власти заканчивается событиями октября 1993 года. Вы помните, что тогда в Москве противостояние между Президентом Б.Н. Ельциным и Верховным Советом России привело к роспуску парламента и кровопролитию. 

В Алтайском крае после этого было объявлено о проведении выборов нового представительного органа.
Слайд 18. Принятие Конституции Российской Федерации
В декабре 1993 года была принята новая Конституция Российской Федерации.

В рамках новой Конституции в России появился новый парламент – Федеральное Собрание, которое состоит двух палат – Государственной Думы и Совета Федерации.

Слайд 19. Законодательные органы в Российской Федерации
А во всех субъектах Федерации по новой Конституции появились законодательные органы. (До 1993 года свои законы могли быть только в национальных республиках). 

Поэтому не случайно вновь избранный краевой парламент получил новое название – Алтайское краевое Законодательное Собрание.

Выборы первого созыва Алтайского краевого Законодательного Собрания состоялись 4 марта 1994 года.
Слайд 20. Алтайское краевое Законодательное Собрание 1-го созыва
Первым председателем нового представительного органа стал Александр Александрович Суриков. 
Слайд 21. Суриков А.А.
Вы, возможно, слышали эту фамилию: в 1996-2004 году он работал главой Администрации Алтайского края, а в 2006-2018 годах был Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Республике Белоруссия.
Важнейшим событием в период работы первого созыва стало принятие 20 апреля 1995 года Устава (Основного Закона) Алтайского края. 
Слайд 22. Устав (Основной Закон) Алтайского края

Устав – это главный краевой закон, своего рода «конституция» регионального уровня.

В Уставе края, в частности, установлено, что краевое Законодательное Собрание является высшим и единственным законодательным (представительным) органом государственной власти края.

Второй депутатский созыв был сформирован после выборов 31 марта 1996 года. 
Слайд 23. Алтайское краевое Законодательное Собрание 2-го созыва
Первоначально председателем АКЗС стал Александр Александрович Суриков, после избрания А.А. Сурикова главой администрации Алтайского края в декабре 1996 года председателем краевого Законодательного Собрания был избран Александр Григорьевич Назарчук. 
Слайд 24. Назарчук А.Г. 

Александр Григорьевич Назарчук возглавлял и следующие два созыва краевого парламента – до 2008 года.
Третий созыв краевого парламента был сформирован в 2000 году. 
Слайд 25. Алтайский краевой Совет народных депутатов 3-го созыва
Интересно, что в третьем и четвертом созыве краевой законодательный орган носил прежнее название – краевой Совет народных депутатов.
В марте 2004 года был сформирован четвертый состав краевого парламента. 
Слайд 26. Алтайский краевой Совет народных депутатов 4-го созыва
Впервые выборы проходили по новой системе - половина депутатов избиралась по одномандатным округам, другая половина - по краевому избирательному округу по спискам избирательных объединений и блоков. Это позволило участвовать в выборах и законотворчестве политическим партиям. 

Слайд 27. Алтайское краевое Законодательное Собрание 5-го созыва
В марте 2008 года произошли выборы пятого созыва Алтайского краевого Законодательного Собрания. 
Председателем Законодательного Собрания был избран Иван Иванович Лоор. 
Слайд 28. И.И. Лоор 
4 декабря 2011 года состоялись выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания шестого созыва. 
Слайд 29. Алтайское краевое Законодательное Собрание 6-го созыва
Впервые срок полномочий законодательного органа Алтайского края составил 5 лет (до этого депутаты избирались на 4 года). Также как и в двух предыдущих созывах, 34 депутата были избраны по краевому избирательному округу и 34 - по одномандатным избирательным округам. При этом в составе партийных списков кандидатов от партий впервые появились территориальные группы. Это позволило приблизить депутатов, избранных по спискам, к избирателям конкретных территорий. 

Председателем Законодательного Собрания повторно был избран Иван Иванович Лоор. 

Слайд 30. Алтайское краевое Законодательное Собрание: страницы истории
Вы видите на слайде, как менялась структура, состав и порядок избрания Законодательного Собрания.
Например, депутаты нынешнего созыва избираются сроком на 5 лет, а первые депутаты первого созыва – всего на 2 года.
Изменилась численность депутатского корпуса.

Стала более чётко выраженной его партийная (фракционная) структура.
Последние 4 созыва, в том числе и нынешний, седьмой созыв, избраны по смешанной избирательной системе – по спискам партий и по одномандатным округам. 
Слайд 31. Алтайское краевое Законодательное Собрание 7 созыва – число депутатов и порядок их избрания
 (Напомним, что выборы по округам называются мажоритарной избирательной системой, а по партийным спискам – пропорциональной избирательной системой).

А первые 3 созыва краевого парламента избирались только по одномандатным округам.

18 сентября 2016 года состоялись выборы депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания седьмого созыва.
Председателем Законодательного Собрания был избран Александр Алексеевич Романенко.

Полномочия седьмого созыва Алтайского краевого Законодательного Собрания истекают в 2021 году.

Важнейшим звеном в работе парламента были и остаются постоянные профильные комитеты. 
Слайд 32. Комитеты Алтайского краевого Законодательного Собрания.
В текущем составе Законодательного Собрания образовано 7 комитетов (они указаны на слайде).

По своим политическим взглядам депутаты объединяются во фракции. 

ВОПРОС АУДИТОРИИ

Знаете ли вы, какие именно партии представлены в Алтайском краевом Законодательном Собрании? 
Ответ:

Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; Политическая партия ЛДПР - Либерально-демократическая партия России; Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; Политическая партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

Слайд 33. Фракции Алтайского краевого Законодательного Собрания.
Несмотря на разную численность, все фракции имеют равные права. 
Законодательное Собрание не только принимает законы, но и выполняет многие другие функции.

Какое место занимает Алтайское краевое Законодательное Собрание в системе органов государственной власти Алтайского края, вы можете увидеть на слайде.
Слайд 34. АКЗС в системе органов государственной власти Алтайского края 
Депутаты взаимодействуют с Губернатором и Правительством Алтайского края, утверждают систему органов исполнительной власти, заслушивают отчет Губернатора Алтайского края,  
Кроме того, краевые депутаты 

  - назначают Уполномоченного по правам человека и Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Алтайском крае$
 - назначают аудиторов Счетной палаты и ее председателя; 

- – назначают мировых судей, и т.д.
(Справочно: на 30-й сессии АКЗС (март 2019 года) в первом чтении принят законопроект «Об уполномоченном по правам ребенка в Алтайском крае», учреждающий соответствующую должность. Предполагается, что после принятия закона депутаты будут назначать уполномоченного по правам ребенка).

При Алтайском краевом Законодательном Собрании созданы еще и некоторые совещательные структуры.

Например, это Совет по взаимодействию с представительными органами местного самоуправления. В него входят руководитель депутатского корпуса – городских Дум, районных Советов или Собраний – от каждого города или района Алтайского края.

Слайд 35. Молодежный парламент Алтайского края

Кроме того, с 2002 года при АКЗС действует Молодежный парламент Алтайского края. В его состав также входят представители молодежных представительных органов от каждого города и района.
***
СЛАЙД 36 – Парламентский урок

Надеюсь, что вы получили некоторое представление об истории представительной власти Алтайского края, о деятельности депутатов, о том, как принимаются Законы. 

Какие будут вопросы – как по теме урока, так и по деятельности Алтайского краевого Законодательного Собрания?

Спасибо за внимание.

Подготовлено аналитическим отделом информационно-аналитического управления аппарата Алтайского краевого Законодательного Собрания

Ответственный за подготовку: заместитель начальника управления – начальник аналитического отдела информационно-аналитического управления Боровиков Дмитрий Владимирович;
Подготовка слайдов: ведущий специалист аналитического отдела Тарасова Екатерина Ивановна
Телефон для справок: 294114, 294168.
